Protokół nr IV/2003

 z sesji Rady Miasta Pionki odbytego w dniu 28 .02.2003r

w sali konferencyjnej , ul. Kolejowa 97

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Na podstawie listy obecności w dzisiejszych obradach bierze udział 17 radnych na ogólną liczbę 21. 

Obrady są prawomocne. Został odczytany zaproponowany porządek obrad.

Kto z Państwa radnych ma wnioski lub uwagi w sprawie proponowanego porządku.

Radny Stanisław Pacan- W ostatnich dniach wypłynęła sprawa Sądu w Pionkach w związku z tym  otrzymali Państwo oświadczenie, żeby to oświadczenie  nabrało mocy , żeby można było je dzisiaj wysłać, w związku z tym proponuję, aby w punkcie 1 a dopisać podjęcie głosowania w sprawie oświadczenia Rady Miasta.

Skarbnik Miasta Marianna Dzikowska- Wynikł jeszcze problem z Pronitem.

W grudniu zapadł wyrok i na rzecz Gminy Miasto Pionki zostało przekazane 496.686,59zł i około 84.000zł kosztów egzekucyjnych, które zatrzymał Urząd Skarbowy. Zapadł wyrok, że działanie takie w stosunku do masy upadłości  było nieprawidłowe. Miasto nie miało takiej kwoty, żeby zwrócić syndykowi.

Zapadła taka koncepcja, żeby syndyk przejął zobowiązanie swoje od Urzędu Skarbowego i zostanie to skompensowane z Miastem. Pani Mecenas przefasowała nam projekt uchwały, ale nie wiadomo do końca, czy da się tę sprawę tak załatwić. Jest to jednak jakaś koncepcja, żeby tych pieniędzy nie zwracać. 

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Ta uchwała ma charakter warunkowy  i ja proponuję, żeby były zachowane procedury jeśli chodzi o terminy, ja do problemu wrócę we wnioskach , który da nam możliwość sposobu  działania.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Pierwsza poprawka zgłoszona przez radnego Pacana, wprowadzenie punktu 1 a, następującej treści: Podjęcie głosowania w sprawie oświadczenia Rady Miasta Pionki dotyczącego  Sądu w Pionkach.



Kto jest za poprawką

-
18



Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


-
0

Poprawka została wprowadzona.



Kto jest za całym porządkiem obrad wraz z poprawką
-
18



Kto jest przeciw






-
0



Kto się wstrzymał






-
0

Porządek został zatwierdzony.

Ad.1. Odczytanie rozstrzygnięcia nadzorczego Wojewody Mazowieckiego

dotyczącego podjętych uchwał na sesji Rady Miasta w dniu 17.12.2002r w sprawie powołania Sekretarza Miasta i wygaśnięcia mandatu radnego.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Odczytał pisma dotyczące ww. sprawy ( pisma w załączeniu do niniejszego protokołu ).

Ad.1a. Podjęcie głosowania w sprawie oświadczenia Rady Miasta Pionki dotyczącego Sądu w Pionkach.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki  Dariusz Dolega- Zostało odczytane Oświadczenie ( pismo w załączeniu do protokołu).

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Oświadczenie to zostało podpisane przez 

Pana Wójta Gminy Pionki, przez Burmistrz  Kozienic i Pana Wójta Gminy Garbatka. Uczestniczyłem na zaproszenie Pana Starosty w spotkaniu w Zwoleniu z Panem Ministrem Sprawiedliwości dotyczyło spraw organizacyjnych  Sądu Okręgowego w Radomiu. Odbyłem również rozmowę 

z Panią Prezes  Sądu Rejonowego w Kozienicach i Prezesem Roków Sądowych w Pionkach. Z wypowiedzi Pana Starosty wynikało, że Zwoleń chce powiększyć swój Sąd. Pan Minister natomiast oświadczył, że powiększenie Sądu musi być poprzedzone opinią samorządu i zwrócił się do władz, aby dali taką pisemna opinię.  Do tej pory nie przyszło takie pismo z władz samorządowych. Zaprosiłem Pana Ministra do Pionkach.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  W uzupełnieniu dodam, że oprócz oświadczenia jest  pismo, które między innymi jest adresowane do Pana Premiera Leszka Millera, do Ministra Sprawiedliwości , Prezesów Sądów, Rzecznika Praw Obywatelskich.



Kto jest z a przyjęciem Oświadczenia

-
19



Kto jest przeciw




-
0



Kto się wstrzymał




-
0

Oświadczenie zostało przyjęcie.

Ad.2 Podjęcie uchwał.


Projekt uchwały nr 1/2003 w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na rok 2003.



Kto jest za uchwałą nr 1

-
17



Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


-
0

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 2/2003 w sprawie wprowadzenia zmian w  budżecie miasta na rok 2003.



Kto jest za uchwałą nr 2

-
19



Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


-
0

Uchwała ostała podjęta.


Projekt uchwały nr 3 w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na rok 2003.



Kto jest za uchwałą nr 3

-
19



Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


-
0

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 4 w sprawie ustanowienia koordynatora do spraw współpracy z Młodzieżową Rada Miasta Pionki.



Kto jest za uchwała nr 4

-
18



Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


-
1

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 5/2003 w sprawie  ustalenia liczby punktów sprzedaży napojów alkoholowych przeznaczonych do spożycia poza miejscem sprzedaży jak i również w miejscu sprzedaży oraz zasad ich usytuowania na terenie Gminy Miasta Pionki.

Radny Łukasz Śmietanka – W imieniu Komisji Budżetowej chciałem zapytać, czy uchwała ta przewiduje możliwość jednorazowego wydawania pozwolenia na sprzedaż alkoholu podczas imprez sportowych i kulturalnych.

Kierownik IP.P- Ryszard Szwabowicz- Wydanie jednorazowego zezwolenia na sprzedaż nie mają zastosowania przepisy  § 2 ust. 1 lit. B. Ten zapis został usunięty przez radcę prawnego. Ustawa o organizacji imprez masowych jak również ustawa o przeciwdziałaniu alkoholizmowi mówi, że zabrania się sprzedaży, podawania i spożywania napojów alkoholowych  między innymi w miejscach i w czasie masowych zgromadzeń. Pani mecenas założyła, że na obiektach sportowych , placówkach i obiektach kulturalnych odbywają się imprezy masowe i z tego tytułu będą wydawane zezwolenia jednorazowe. Natomiast ustawa mówi, że na imprezach masowych nie może być podawany alkohol, a więc uważała, że należy go wykreślić.

W formie uzupełnienia powiem,. Że zezwolenie jednorazowe nie musi być wydawane w związku z imprezą masową i wówczas mamy do czynienia z sytuacją taką, że jest wydawane jednorazowe zezwolenie, a nie ma imprezy masowej.

Radny Paweł Kaczmarczyk- Chciałem się zapytać , bo jest tutaj takie wyrażenie, że lokale w których napoje alkoholowe są sprzedawane  na wynos lub  podawane do spożycia  na miejscu nie mogą być usytuowane w odległości niemniejszej niż 100m- Proszę mi powiedzieć, czy to dotyczy piwa. Bo wiem, że jest przypadek, gdzie  brakuje 1 lub 2m do budynku,  gdzie nie można sprzedawać alkoholu. Drugie pytanie proszę mi powiedzieć na podstawie jakich kryteriów ustalona jest ilość punktów sprzedaży.

Kierownik IP.P.- Ryszard Szwabowicz-  Jest zapis odległości od obiektu, gdzie nie można sprzedawać napojów alkoholowych,  które Rada ustala. Dotyczy to również piwa. Są lokale, gdzie ta odległość jest mniejsza niż 100 m, ale wtedy kiedy była mierzona drogą dojścia była równa 100m , czy większa. 

Kryteria wynikają z liczby wydanych zezwoleń i ten limit jest jeszcze nie wykorzystany. W tej chwili jest tendencja , żeby nie ograniczać powstawania ilości nowych punktów  sprzedaży do tej określonej granicy, która  w najbliższym czasie nie zostanie przekroczona, ale to należy do decyzji Rady, czy ta ilość punktów sprzedaży , czy ten limit będzie zmniejszony czy też zwiększony. 

Zezwolenia są wydawane o kilka lat, na czas określony. 

Radny Łukasz Śmietanka- Ja nie chciałbym być postrzegany jako człowiek, który namawia do picia, ani jako człowiek, który chce polemizować z Panią Mecenas, bo nie jestem prawnikiem. Wiem z doświadczenia, że na wielu obiektach sportowych w całym kraju jest sprzedawany alkohol, ale jakąś furtkę otwierającą możliwość sprzedaży alkoholu na tych imprezach powinniśmy sobie zostawić. 

Radny Paweł Turski- Chciałem zgłosić poprawkę, żeby wykreślić z  § 2 

pkt 1 b.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki Dariusz Dolega- Pozwolę sobie zauważyć, że jeżeli wprowadzimy ten zapis może on być sprzeczny z prawem.

Radny Paweł Kaczmarczyk- Ja chciałbym złożyć wniosek, żeby to nie była odległość mniejsza niż 100m tylko powiedzmy 80m.

Radny Stanisław Pacan – Ja też nie wiem jakby zapisać w tej naszej uchwale to co mówi radny Śmietanka, ale byłby za tym żeby jednorazowo na okoliczność imprez masowych . Ja bym tylko  uściślił do sprzedawania piwa.

Radny Waldemar Studniarz-  Ja też nie chciałbym być postrzegany jako lekarz namawiający do spożywania alkoholu, ale wszędzie trzeba zachować granice rozsądku i umiaru. Przepisy, które są nam przedstawiane, to czysta hipokryzja. Ja proponuje przywrócić zapis , który  przedstawiał Pan Szwabowicz , żeby jednak na imprezy w tych obiektach jednorazowo wydawać pozwolenia. Pan Pacan mówił o imprezach  masowych, ale z tego co zrozumiałem, to na imprezach masowych nie można nawet piwa sprzedawać.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Zostały złożone dwa wnioski-

I wniosek radnego Turskiego o wykreślenie § 2 pkt 1 lit. B.



Kto jest za taką poprawką

-
10



Kto jest przeciw



-
8



Kto się wstrzymał



-
1

Poprawka została przegłosowana.

Radny Łukasz Śmietanka-  Ja wnioskuje o oddalenie tej uchwały do przyszłej sesji. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz  Dolega- Najdalej idącym wnioskiem jest wniosek Pana Łukasza Śmietanki.

Kierownik IP.P.- Ryszard Szwabowicz- Rada już od 1 stycznia powinna  była uchwalić nowe zasady , ponieważ przepisy związane ze sprzedażą alkoholu obowiązują od 1 stycznia. Dalsze zwlekanie może rodzić pewne problemy aczkolwiek wnioski wpływające o zezwolenie na sprzedaż alkoholu mogą być załatwiane według przepisów ogólnych i obowiązujących.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 



Kto jest za oddaleniem uchwały do następnej sesji

-
17



Kto jest przeciw






-
0



Kto się wstrzymał






-
1

Wniosek radnego Śmietanki przeszedł.


Projekt uchwały nr 6/2003 w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie  miasta na rok 2003.



Kto jest za uchwała nr 6

-
19



Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


-
0

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 7/2003 w sprawie ustalenia stawki  jednostkowej dotacji przedmiotowej dla MZUK w  Pionkach w zakresie administrowania obiektami sportowymi.

Radny Łukasz Śmietanka- Komisja Budżetowa chciała się zapytać, bo ma pewne wątpliwości, czy kwota 140.000zł, która została przekazana na remont do MZUK powinna być ujęta w tej tabeli. Czy ta kwota,  jest to dotacja celowa na sam remont , czy jest to dotacja na administrowanie obiektami. 

Dyrektor MZUK- Zenon Wieczorek- W moim odczucia –tak, ponieważ nie jest to inwestycja. Ustawa o finansach publicznych przewiduje jakby dwie formuły finansowania  działalności i może być stosowana dotacja  przedmiotowa oraz dotacja inwestycyjna. W tym momencie może tylko być dotacja przedmiotowa wyliczona według stawki jednostkowej , ta kwota musi się znaleźć w tym wyliczeniu, ponieważ dotyczy całości dochodu  i wydatków MZUK. Kwota 140.000zł jest wydatkowa li tylko na remont hali sportowej.

Radny Stanisław Pacan-Ja też nie myślałem, że to 140.000zł zostanie wpisane i przeliczone później na godziny dotacji  z Miasta do MZUK na obiekty  sportowe. Chciałbym wiedzieć, czy  na rok 2004 okaże się, że nie będzie żadnych remontów na obiektach sportowych i wyjdzie, że będzie Miasto dopłacało mniejsze kwoty, czy to będzie realne, czy MZUK będzie dążył w taki sposób, żeby ta godzina nie pomniejszyła się w następnych latach dotacji ze strony Miasta do obiektów sportowych.

Dyrektor MZUK- Zenon Wieczorek- Taki system godzin został przyjęty i ja dzisiaj nie umiem jednoznacznie  powiedzieć, jednoznacznie określić  powiedzieć, czy w roku 2004 liczba godzin do wykorzystania na obiektach sportowych będzie większa czy mniejsza. Byłoby na pewno rozwiązaniem lepszym, gdyby ta  liczba godzin była wyższa, bo w tym momencie kwota dotacji jednostkowej  zapewne będzie mniejsza , bo te nakłady które zostaną poniesione w tym nie koniecznie muszą być powtórzone w roku następnym . 

W związku z tym w zależności od Państwa decyzji od oceny potrzeb, jeżeli chodzi o obiekty sportowe ustalona będzie kwota dotacji, a ta kwota dotacji będzie później przeliczona na stawkę jednostkową dotacji przedmiotowej. Wynik będzie zależnie od tego w jaki sposób Państwo potraktujecie dofinansowanie  obiektów sportowych. 

Radny Stanisław Pacan- Ja sobie wyobrażałem, że 140.000zł będzie  sobie z boku jako na remonty na obiekty sportowe. Ja nie wątpię , że te 140.000zł będzie wykorzystane na remonty w całości.

Radny Grzegorz Abramowicz-Ja obawiam się Panie dyrektorze, że ta kwota w ciągu roku może się rozmyć i nie będziemy mieć wpływu na to, że ten remont będzie należycie przeprowadzony. Uważam, że tę kwotę należy wyłączyć od całości i ona będzie wtedy bardziej bezpieczna. Czy jest to w ogóle możliwe Panie dyrektorze.

Dyrektor MZUK– Zenon Wieczorek-  W moim odczucie nie jest to możliwe, ponieważ zasady finansowania jednostek budżetowych określone w ustawie o finansach publicznych jasno określają jakie są mechanizmy. Dotacja na inwestycje może być udzielona obok, tak jak radny Pacan określił, natomiast remont nigdy nie był i nie będzie inwestycją. W moim przekonaniu nie ma żadnego zagrożenia , że te pieniądze zostaną wydatkowane na inny cel. Jest to Państwa wola, ja jestem tylko wykonawcą i nie wyobrażam sobie, żeby zakres robót remontowych, który  był wstępnie ustalony i nie ma innej możliwości żebym pozwolił sobie na inny gest. Państwo musicie mi zaufać,  ja jako kierownik jednostki muszę ten budżet zrealizować w miarę sprawnie, zgodnie z przeznaczeniem środków.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-



Kto jest za uchwałą nr 7

-
11



Kto jest przeciw


-
4



Kto się wstrzymał


-
3

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 8/2003 w sprawie  ustalenia wynagrodzenia zasadniczego i wartości jednego punktu w złotych dla pracowników zatrudnionych w jednostkach organizacyjnych

gminy.

Radny Łukasz Śmietanka- 
Komisja Budżetowa prosi o wyjaśnienie  co ten punkt oznacza i dlaczego wzrasta wynagrodzenie.

Dyrektor MZUK- Zenon Wieczorek-Zasady wynagradzania pracowników  jednostek samorządowych podległych jednostkom samorządu terytorialnego, 

w tym momencie mówimy o zakładzie budżetowym o MOPS podległym Gminie Miasto Pionki określone są rozporządzeniem Rady Ministrów z 26 lipca 2000r. właśnie w sprawie zasad wynagradzania i wymagań kwalifikacyjnych  pracowników samorządu .

Radny Tadeusz Żak-Interesuje mnie podstawa , dlaczego MZUK  proponuje podwyższenie  stawki  o 8%, a w przypadku MOPS jest to 14%. Czym to było podyktowane.

Dyrektor MZUK- Zenon Wieczorek- W momencie kiedy weszło w życie  rozporządzenie, płace w różnych jednostkach były określone w różny sposób, ponieważ nie było jednego przypisu, który te sprawy regulował. W momencie kiedy ten przypis wszedł w życie siłą rzeczy należało dostosować istniejące 

płace do tego przypisu W związku z tym wynikły różnice w określeniu wartości jednego punktu. 8% czy 14% jest to przedział , który w połączeniu z płacą minimalną, która pozostaje bez zmian, powoduje skutek wzrostu. do 4%

to nie jest tylko jedna pozycja, ponieważ płace oblicza się sumując płacę minimalną oraz wartość wynikających  z dawnych pozycji taryfikatora.

Pani mecenas Alicja Snopkiewicz- Najniższe wynagrodzenie zasadnicze, które było przyjęte w 2000r. w wysokości 600zł zostało zwaloryzowane podwyżkami jakie były w 2001r, czyli o 7,6 i teraz w tym roku , które ma być 4% i nie jest to 14%, źle została przeliczona tabela i wartość jednego punktu. Robiąc budżet na 2003r. została przyjęta regulacja płac o 4% w związku z tym jest to nasze wystąpienie o zmianę tej wartości najniższego wynagrodzenia i wartości jednego punktu.

Radny Waldemar Studniarz- Ja mam dwa pytania, czy to co proponują zarządzający tymi jednostkami  jest wewnętrznie kontrolowane. Czy jest 

w Urzędzie Miasta nadzór wewnętrzny, który ma kontrole nad tym.

Drugie pytanie, to jaka jest skala tych przeszeregowań, bo zdaję sobie sprawę, że być może są osoby , które trzeba było przeszeregować, bo nie spełniają wymogów , ale czy rzeczywiście jest to większość pracowników i jest to problem dla zarządzających i musimy się jakby obligatoryjnie  do tego odnieść i postawmy sprawę jasno, że musimy to zrobić. Natomiast, jeśli są to pojedyncze osoby, to myślę, że należy dyskutować i zastanowić się nad ta sprawą czy nie ma tutaj jakiegoś wymuszenia pod pretekstem tego, że dla kilku osób nie można tego zrobić , a cały zakład po prostu wnioskuje argumentując w oparciu o te kilka osób, o podwyżkę płac.

Pani  Elżbieta Wyłup- MOPS-  Czy wzrost płac o te 4% jest kontrolowane? Wiadomo, że budżet został ustalony  w oparciu o płace, które istniały na koniec grudnia 2001/2002 i został złożony budżet o wzrost tylko o 4%, w związku z tym  została przeprowadzona regulacja tych płac, którą zatwierdza Pan Burmistrz. 

Pani mecenas Alicja Snopkiewicz- Nie było podwyżek tylko były regulacje wynikające z możliwości przeszacowania, przeliczenia funduszu płac , którym dysponuje MOPS, czy MZUK. Był to po prostu czysty mechanizm, tylko taki   na jaki pozwalało wtedy ustalenie na tym poziomie wynagrodzenie najniższego

i wartości punktu. Przez trzy lata nie było żadnych ruchów.

Jeżeli chodzi o kontrolę o podwyżki, czy regulacje- mamy związki zawodowe i jest konsultacja. Chciałam Wysokiej Radzie zwrócić uwagę , pracodawca mając określone najniższe wynagrodzenie przez Radę Miasta i wartość punktu tworzy tabelę, a tabela jest wynikiem. Tabela podlega zatwierdzeniu przez Związki Zawodowe, bo to jest przepis płacowy.

Radny Paweł Kaczmarczyk- Ja myślałem, że te 4% podwyżki nie przeszło, a jednak widzę , że przeszła . Rada jest nowa i każdy teraz żeruje na tej Radzie  

i podwyższa sobie pensje. W naszym mieście jest stały wzrost bezrobocia, a co się dzieje w budżetówce zamiast partycypować  w kosztach tej biedy i nędzy, to my podwyższamy jeszcze budżetówce.

Przewodniczący Rady Miasta Rady Miasta Dariusz Dolega- 


Kto jest za uchwałą nr 8

-
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Kto jest przeciw


-
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Kto się wstrzymał


-
3

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 9 w sprawie nabycia na rzecz Gminy Miasta Pionki nieruchomości położonych w Pionkach przy ul. Słonecznej oznaczonych jako dz. Nr : dz. nr 236/17 o pow. 72m2, dz. nr 236/25 o pow. 53m2 dz. nr 236/27 o pow. 40m2 i dz. nr 236/29 o pow. 73m2 z przeznaczeniem pod ul. Słonecznej.

Radny Tomasz Wyroślak- Chodniki te zostały wykonane kilka lat temu , mam pytanie dlaczego dopiero dzisiaj wykupujemy te działki, czy nie została złamana 

Ustawa o finansach publicznych. Ile  będzie nas kosztować 1m2.

Kierownik IP.B- Sameh Abu Mizer- Ewidencja gruntów  jest to zadanie Starosty Powiatu Radomskiego, ewidencja gruntów na dzień dzisiejszy jest aktualizowana lub poprawiana w minimalnym stopniu. Mieszkańcy występują do Pana Starosty o zwrot tych gruntów lub o wypłatę odszkodowania . Wypłaty odszkodowania na terenie miasta dokonuje Burmistrz Miasta, po podjęciu uchwały Rady Miasta. 

Nie została złamana ustawa o finansach publicznych.

Cena za 1m2 wynosi około 11-12 zł.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 
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Uchwała została podjęta. 


Projekt uchwały nr 10/2003 w sprawie  upoważnienia Przewodniczącego Rady Miasta do podejmowania czynności w sprawach z zakresu prawa wobec Burmistrza Miasta Pionki.

Radny Stanisław Pacan- Ja proponuję, żeby w tym projekcie uchwały w § 2 wpisać : Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Rady Miasta, 

a § 3 : uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 


Kto jest za poprawką
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Poprawka została podjęta.

Radny Paweł Kaczmarczyk- Chciałbym wiedzieć dlaczego Rada ma się pozbywać uprawnień z zakresu prawa pracy wobec Burmistrza Miasta Pionki.

Radny Tomasz Wyroślak- Wytłumaczenie jest proste . Pan Burmistrz będzie chciał iść na urlop i będziemy musieli zwołać sesję Rady, żeby przegłosować czy może pójść na urlop.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 
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Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 11 w sprawie zamiaru reorganizacji sieci publicznych  przedszkoli prowadzonych przez Gminę Miasto Pionki. 

Radny Leszek Paluch- Komisja Społeczna spotkała się z Panem Burmistrzem

i zapoznała się z projektem likwidacji przedszkola nr 7. Jest to zamiar, Komisja przyjęła tę propozycję zagłosowało 6 osób, przeciw nie było, wstrzymało się

3 osoby.

Radny Grzegorz Abramowicz-Na sali są przedstawiciele tego przedszkola i proponowałbym, żeby przyłączyli się do dyskusji.

Radna Ewa Figurska- Ja chciałam zapytać , jeżeli dojdzie likwidacji tego przedszkola to co będzie z tymi Paniami, które są tam zatrudnione.

Pani Elżbieta Borowiecka- Chciałam powiedzieć, że zdajemy sobie sprawę , że w naszym kraju i naszym mieście jest niż demograficzny. Zdajemy również sobie sprawę z tego, że w przedszkolu nr 7 może nie być dzieci. 

ZNP zależy na tym, żeby uchwała zawierała takie sformułowanie jak: reorganizacja przedszkoli w Pionkach, dlatego że reorganizacja wiązałaby się ze zmianą przedszkoli, na pewno powstaną nowe oddziały zgodnie z zarządzeniem Ministra Edukacji Narodowej, od września 2003 roku każdy sześciolatek będzie musiał iść do przedszkola. Reorganizacja, to także przeniesienie Szkoły Życia z przedszkola nr 2.  Reorganizacja przynosi nam takie korzyści, ponieważ pracownicy z likwidowanego przedszkola w trakcie reorganizacji przejdą na miejsca zwalnianych nauczycieli, którzy nabyli już prawa emerytalne.

My jesteśmy za tym , żeby dokonać reorganizacji przedszkoli od 2003 roku.

Pani Iwona Wagner- dyrektor Przedszkola nr 7-Jesteśmy za reorganizacją przedszkola , wszystkie nauczycielki są długoletnimi pracownikami. Jeżeli nie będzie reorganizacji, to z  takim wykształceniem nie znajdziemy miejsc pracy w Pionkach. 

Radny Tadeusz Żak-W ciągu ostatnich czterech lat w powiecie radomskim oprócz miasta Radomia liczba urodzeń spadło do 67%, natomiast w mieście Pionki do 35%.

Radny Waldemar Studniarz-Jest to bardzo ważny temat i  się dziwię, że nie ma chętnych do dyskusji. Proszę żeby Państwo zwrócili uwagę na to co mają przed sobą, że jest to zamiar likwidacji przedszkola. Mając w perspektywie reorganizację przedszkoli, taki zamiar należy zgłosić do władz nadrzędnych, bodajże do Kuratorium.  W związku z tym na dzień dzisiejszy zamiar likwidacji tego przedszkola nie jest tożsamy z likwidacją tego przedszkola, między etapem zamiaru, a likwidacją jest kilka miesięcy. Myślę, że jeżeli dzisiaj przegłosujemy ten zamiar, to otworzymy sobie drogę do rzeczywistej restrukturyzacji przedszkoli w Pionkach z tym, że radni muszą być konsekwentni, żeby Pan Burmistrz przedstawił całościowy projekt restrukturyzacji. Taka pojedyncza kartka o zamiarze  likwidacji, to na dzień dzisiejszy mnie również nie przekonuje. Należy wziąć pod uwagę, to że nie wszystkie osoby pracę dostaną.

Chciałem Państwu zwrócić uwagę, że to jest wolny rynek, a myślami jesteśmy w poprzednim systemie, że niby my mamy zapewnić pracę.- Władze miasta powinny się zobowiązane do tego, żeby stworzyć takie warunki społeczne aby nikt nie pozostał bez pracy, ale gwarancji nikt nikomu nie da. 

Radny Tomasz Wyroślak- Jestem za reorganizacją opieki przedszkolnej i Komisja Społeczna wypracowała taki wniosek, który przegłosowała cała Rada Miasta i stąd dzisiaj propozycja tej uchwały, aby dostosować opiekę przedszkolną w Pionkach do racjonalnych potrzeb i możliwości naszego miasta.

Likwidacja przedszkola nr 7 jest jakimś wstępem, pierwszym etapem do całej reorganizacji. Jestem za tym, żebyśmy pomyśleli o tworzeniu niepublicznej opieki przedszkolnej w naszym mieście.

Pani Elżbieta Borowiecka- Jeżeli nie ma chętnych do uczęszczania do przedszkoli publicznych, to po co mówić o przedszkolach niepublicznych jak koszt w takich przedszkolach będzie większy.

Radny Leszek Paluch- Ja uważam, że powinniśmy stworzyć warunki dzieciom z rodzin patologicznych, żeby te dzieci mogły uczęszczać do tych przedszkoli nawet za darmo.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Wydaje mi  się, że dyskusja nie idzie w dobrym kierunki, ponieważ jak pamiętamy lepsze czasy, to zmiany polegały przez budowanie i przez tworzenie dobra wspólnego.  W tej chwili dochodzi do tego, że będziemy reorganizować placówki oświatowe, będziemy reorganizować instytucje samorządowe i dojdzie do tego, że wybierzemy burmistrza likwidatora tego miasta..

Radna Barbara Mazur-Jest to temat niezmiernie ważki i tak naprawdę jesteśmy postawieni przed faktem , bo jest wyż demograficzny. W roku 2001 w Pionkach urodziło 150 dzieci, w następnym roku jest niewiele więcej.

50% dzieci pozostaje w domu, rodzice nie pracują. Reorganizacja w szkołach można powiedzieć przeszła w miarę bezboleśnie . Teraz sytuacja nas zmusiła do wywołania  tematu reorganizacji przedszkoli.  Chciałam Panie zapewnić, że zrobimy wszystko, żeby to było bez szwanku dla przedszkoli.

Dzisiejsza uchwała mówiąca o zamiarze reorganizacji przedszkola, musimy pamiętać, że sami tego nie zrobimy, bo przede wszystkim musi przyjść jeszcze z Kuratorium  decyzja i ona dla nas jest najbardziej władna.

Radny Stanisław Pacan- Będziemy za chwilę głosować nad uchwałą reorganizacji przedszkola i rozumiem , że  dzieci będą miały zabezpieczoną możliwość uczęszczania do przedszkola, natomiast Pan Burmistrz w związku z likwidacją przedszkola nr 7 nie wyrzuci personelu na bruk . Są już rozmowy z Panem Burmistrzem i Wydziałem Oświaty jak zagospodarować koleżanki, które zostaną  bez pracy.

Radny Lesław Amanowicz- Ja chciałem zgłosić dwa wnioski:

I wniosek o nie głosowanie dzisiaj uchwały nr11/2003 , natomiast II wniosek zobowiązujący Burmistrza Miasta o przedstawienie na najbliższej sesji Rady Miasta planu reorganizacji sieci przedszkoli w Pionkach. Nie jestem przekonany, że to właśnie przedszkole nr 7 powinno być zlikwidowane, może będzie inaczej.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Jest wniosek formalny o nie głosowanie uchwały nr 11/2003.

Radny Tomasz Wyroślak- Głosowanie nad wnioskiem I spowoduje to, że znów dwa lata  będziemy musimy czekać na likwidację tego przedszkola.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Ja mam prośbę do wnioskodawcy, żeby się wstrzymał z wnioskiem, ponieważ wiele pytań było do Pana Burmistrza.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-Jestem zaniepokojony ponieważ dwa razy uczestniczyłem w pracach Komisji Społecznej i wszystko zostało wyjaśnione, przemyślane. Jeśli chodzi o pełną wiedzę, to jeśli ktoś chciał wiedzieć, to się dowiedział. Podstawowa sprawa, która będzie nabrzmiewać, to wyż demograficzny. Jeżeli Rada dojdzie do wniosku, że trzeba będzie przeprowadzić reorganizacje przedszkoli w Pionkach w tym momencie dzieci trzeba przenieść do innych przedszkoli , a budynek zagospodarować. 

Przed wczoraj spotkałem się z dyrektorami przedszkoli i przedstawiłem sprawę , która jest trudna i bolesna, a więc przekonania swoich pracowników, żeby przeszli na emeryturę czy świadczenia  przedemerytalne, co pozwoli przenieść pracowników z przedszkola nr 7.

W najbliższym czasie czeka nas reorganizacja w szkołach podstawowych i gimnazjach. Dla informacji, w Gminie Pionki nie ma żadnego przedszkola, Radom też zmniejsza ilość placówek.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-
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Wniosek nie przeszedł.

Radny Jan Sot-Ja lubię konkretne rzeczy. To się szumnie nazywa reorganizacja dla mnie, to nie jest uchwała o zamiarze reorganizacji, tylko jest to uchwała o zamiarze likwidacji przedszkola.  Jeżeli ma to być reorganizacja, to tu musi być coś więcej napisane.

Zastępcą Burmistrza Stanisław Mazur-  Szkoda Panie radny , że Pan jeszcze sedna sprawy nie zrozumiał.  Obligatoryjnie do końca lutego jest obowiązek zgłoszenia zamiaru likwidacji i to jest dzisiaj właśnie robione. Do momentu samej likwidacji jest co najmniej dwa miesiące.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Proszę o 10 minut przerwy.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 
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Wniosek nie przeszedł.
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Uchwała zastała podjęta.

Przewodniczący Rady Miasta  Dariusz Dolega- Został odczytany wniosek jaki wpłynął do Rady złożony przez radnego Pawła Kaczmarka Wniosek 

(w załączeniu do protokołu).


Projekt uchwały nr 12/2003 w sprawie ustalenia wynagrodzenia  miesięcznego dla Burmistrza Miasta Pionki mgr Marka Janeczka.

Radny Paweł Kaczmarczyk – Ja słyszałem od kilku radnych opinię, że moje uzasadnienie do projektu uchwały jest niewystarczające. Jest to mój pierwszy projekt aktu prawnego, który samodzielnie stworzyłem i podobno zrobiłem go wadliwie. Na dzień dzisiejszy wycofuję ten projekt uchwały. 

Radny Tomasz Wyroślak- Jestem zaskoczony decyzją  radnego Kaczmarczyka, ale domyślam się co spowodowało wycofanie tej uchwały.  

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Ja uważam, że bardzo dobrze radny Kaczmarczyk zrobił, że wycofał tę uchwałę. Tak na dobrą sprawę, to  Pan Burmistrz nie miał  okazji zapoznania  nas z tym co robi, ile czasu poświęca dla Miasta i dla nas wszystkich i wydaje mi się, że dzisiaj Pan Burmistrz w sprawozdaniu  swoim powie co zrobił.

Radny Paweł Kaczmarczyk- Państwo chyba mnie nie zrozumieliście, ja wycofałem tę uchwałę , bo  ją zrobiłem wadliwie, a czy ja będę taki projekt skład, czy nie to będzie, to już kwestia rozliczenia burmistrza  z efektów nie z zamierzeń i czy on dużo czasu poświęca dla swojego Miasta, czy mało to mnie już zupełnie nie interesuje. Liczą się tylko i wyłącznie efekty.

Ad.3 Informacja z prac Burmistrza Miasta  za okres od dnia 27 grudnia 2002r. do 28 lutego 2003r.

Burmistrz Miasta marek Janeczek- W okresie kiedy nie spotykaliśmy się tutaj na posiedzeniu sesji Rady ja  odbywałem również z Państwem spotkania, kiedy byłem proszony na Komisję . 

Pierwszym najważniejszym zagadnieniem, które przyszło rozwiązać, to było zagospodarowanie czasu wolnego dla dzieci i młodzieży w okresie ferii zimowych. Podczas przeprowadzonej narady z dyrektorami szkół , kierownikiem MOPS i Wydziałem Edukacji  i Sportu. Dyrektorzy szkół zostali zobowiązani do przeprowadzenia zajęć w szkołach na salach gimnastycznych ,

na hali sportowej oraz na basenie. W każdej szkole co dziennie wydawano gorące posiłki dla dzieci. Dyżury w szkołach prowadziły nauczyciele. MOK udostępnił swoje lokale i swój program, ażeby zagospodarować czas  wolny dla dzieci.

Przy tej okazji chcę Państwu przekazać bardzo radosną wiadomość , otóż wystąpiliśmy w konkursie jako samorząd, dla najlepiej zorganizowanych placówek oświatowych , które mają otwarte stołówki  z których korzysta bardzo  duża ilość dzieci , które są finansowane przez MOPS.

W związku z rozstrzygnięciem w Naczelnym Sądzie Administracyjnym dotyczącym  zajęcia konta i przeprowadzenia egzekucji ze strony naszego samorządu doszło do rozmowy z Panem syndykiem , jego księgową, ze strony Miasta Panią Skarbnik, moim Zastępcą w sprawie rozliczenia wzajemnego co do zapisanego wyroku. W wyniku tych rozmów jak i również przeprowadzonych  rozmów w Urzędzie Skarbowym w Radomiu, będzie w tej sprawie przedstawiony wniosek.

Przeprowadziłem rozmowę z Panią Naczelnik Urzędu Skarbowego na temat zorganizowania punktu pobierania druków z tytułu rozliczeń podatku. Nasze Miasto nie ma Urzędu Skarbowego, ani zamiejscowego punktu stąd też koniecznym było zorganizowanie  wydawania tych druków i porad dla mieszkańców naszego miasta. Dostaliśmy zgodę od Pani Naczelnik na przeszkolenie tych osób w Urzędzie Skarbowym, natomiast z naszej strony udostępniliśmy pomieszczenia w MOK i Klubie Pracy na Alejach Lipowych, gdzie są wydawane druki i udzielane porady.

Wybieram się również do Ministra Finansów celem umożliwienia powołania w Pionkach Punktu Obsługi Podatnika wskazując pomieszczenia w Urzędzie Pracy.

Zostały przeprowadzone rozmowy z Prokuratorem Okręgowym w Radomiu na temat powołania w Pionkach zamiejscowej Prokuratury.

W Urzędzie Miasta zostało zorganizowane spotkanie z Nadleśniczym Lasów Państwowych z Panem Bujakiem, dotyczyło to spraw własnościowych dotyczących gruntów  będących Nadleśnictwa i uzgodniliśmy, że te uregulowania będą przeprowadzane co roku w ramach możliwości finansowych budżetu miasta .

Z inicjatywy radnego Łukasza Śmietanki przyjąłem propozycję objęcia patronatem Ligi Halowej w Piłce Nożnej w Pionkach. Nasza społeczność w Pionkach miło przyjęła tę inicjatywę. Okazuje się, że kibice również dopisali.

Dwukrotnie były przeprowadzone rozmowy z partnerami gospodarczymi z Francji celem znalezienia terenów pod inwestycję w naszym mieście. 

Takie same rozmowy przeprowadziliśmy w Ambasadzie Portugalskiej, a później w Pionkach z radcą handlowym Ambasady Portugalskiej i z Panią dyrektor Biura Handlowego Ambasady Portugalskiej, również wskazaliśmy tereny w naszym mieście i czekamy na złożenie wizyty inwestora, który poszukuje w Polsce terenów pod inwestycje.

Uczestniczyłem w spotkaniu w Sejmie z Panem posłem Janasem przewodniczącym Komisji Zbrojeniowej. Tematem tego spotkania było zaktywizowaniem działalności zakładów produkcji specjalnej jak również udzielenia poparcia w utworzeniu Specjalnej Strefy Ekonomicznej. Podobne spotkania odbyłem z Panem Arkadiuszem Krężelem Prezesem Agencji Rozwoju

Przemysłu. Również w tej tematyce dotyczyło spotkanie z Panem Starostą Zdzisławem   Kieszkowskim oraz Panem Adamem Włodarczykiem zastępcą prezesa tarnobrzeskiej Strefy Ekonomicznej. Owocem tych spotkań  jest przedłożenie  projektu rozporządzenia dotyczące powołania Specjalnej Strefy

Ekonomicznej w Pionkach.

Na wniosek Wojewódzkiego Urzędu Pracy została przeprowadzona w tempie ekspresowym akcja powiadomienia  kobiet w wieku do 45 lat chcących pracować przy pracach sezonowych w Hiszpanii. W bardzo krótkim czasie udało się zmobilizować 47 kobiet. Doszliśmy do wniosku, że taka liczba osób i brak środków finansowych u tych osób spowodowało podjęcie decyzji i wysłanie na koszt Urzędu Miasta autokaru do Warszawy. Najliczniejszą grupą była grupa z byłego woj. radomskiego. Wiele kobiet zwróciło się do mnie, że nie posiada środków na pokrycie kosztów wyjazdu jak i również na zapłatę za wizę, postanowiłem, żeby MOPS mając dobre rozeznanie o dochodach w rodzinie mógł udzielić takiej pomocy. Taka pomoc została udzielona dla 90% tych kobiet, które wyjeżdżają 
Przeprowadziłem rozmowy z pracodawcami na terenie Pionek, którzy już działają lub zaczynają działać. Huta szkła zaczęła produkcję i około 20 osób dostało tam pracę z terenu Miasta.

Firma ADEKLAS postanowiła zatrudnić około 25 osób, ponieważ ma bardzo duże zamówienia.

Pionki Meble również ruszają z dużą produkcja i będą potrzebować osób, ale również powiadomili nas , że zwalniają osoby. Do zwolnienia jest około 24 osoby, ale te osoby często chodzą na zwolnienia lekarskie.

W poprzednim samorządzie działała Powiatowa Rada Zatrudnienia przedstawicielem naszym był Pan Kazimierz Rutkowski. Kadencja jego się skończyła i Pan Starosta wytypował moją osobę do działania w tej Radzie oświadczam  Państwu, że to uczestnictwo jest bezpłatne. Były dwa posiedzenia. Celem pierwszego  posiedzenia celem jego było ukonstytuowanie się tego ciała. Otrzymałem mandat pełnienia tej funkcji, natomiast drugie nadzwyczajne posiedzenie dotyczyło odwołania dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy  Józefa Gwozdowskiego. 

Od 1 marca odbędzie uruchomienie punktu Informacji Europejskiej w ramach programu Moja Gmina w Unii Europejskiej. Wspólnie w uzgodnieniu z Wójtem Gminy Pionki siedzibą tego punktu będzie Klub Pracy. Osoby, które tam będą pracować muszą zdać egzamin kwalifikacyjny i muszą być absolwetami..

W każdy poniedziałek przyjmujemy średnio około 35 do 40 osób. Jest to bardzo duża grupa osób.

Powiatowy Urząd Pracy cały czas nam oznajmia, że nie ma środków finansowych i 90% środków finansowych my przeznaczamy ze swojego budżetu. Wojewódzkie Urzędy Pracy jeszcze  w tej chwili nie podzieliły środków finansowych na poszczególne powiaty, taka decyzja ma zapaść w marcu. 

W zeszłym roku była powołania  Komisji, która prace  interwencyjne rozdzielała.  Obecnie , żebyśmy mieli dobre rozeznanie bezrobotni wypełniają  specjalną ankietę, która pomoże  w rozeznaniu jakie są potrzeby poszczególnych rodzin i jakie są kwalifikacje starających się o pracę.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Jeśli chodzi o inwestycje, które są zawarte w budzicie obecnie realizowana jest modernizacja  budynku po przedszkolu Pod Modrzewiami. Wykonuje, to MZUK  przy pomocy pracowników interwencyjnych. Pieniędzy dla interwencji już nie mamy i może zajść taka potrzeba , że będą zatrudniani więźniowie. Liczymy, że lipiec , sierpień dyrekcja MUZK może się przeniesie do nowego budynku.. 

Na Alejach Lipowych całe piętro będzie przekazane i przystosowane dla ludzi, którzy mieszkają w barakach  przy ul. Radomskiej. Jeśli chodzi o inne sprawy, to trwa akcja zimowa. Myślę , że MZUK się wywiązał  należycie jeśli chodzi o akcję zimową. Takie jest moje zdanie.

Sprawa, która miała miejsce w roku ubiegłym a mianowicie wykonanie oświetlenia, jest to dość duże zadanie jak na Pionki i sądzę, że drugi przetarg nie zostanie zaskarżony i zostanie podpisana umowa.

Kierownik IP.B.- Sameh Abu Mizer- Plan zagospodarowania przestrzennego miasta został wyłożony do wglądu przez mieszkańców. Okres  wyłożenia  już minął. Osoby nie zadowolone mają czas do 10 marca złożyć wnioski. Po otrzymaniu wszystkich wniosków, zostaną one skierowane do projektantów

i po zapoznaniu się przez Pana Burmistrza zostaną one skierowane do prac Komisji Problemowych.

Ad.4 Informacje z prac Komisji Problemowych.

Radny Łukasz Śmietanka- Komisja Budżetowa spotkała się tylko jeden raz. Przedmiotem obrad Komisji było tylko i wyłącznie opiniowanie projektów uchwał na dzisiejszą sesję.

Radny Leszek Paluch- Komisja Społeczna spotkała się kilka razy. Rozmawiała z Panem dyrektorem MZUK na temat obiektów sportowych. Dyrektor Wieczorek  obiecał, że będzie dążył do obniżenia kosztów w utrzymaniu obiektów sportowych.

Komisja spotkała się z przedstawicielami Klubu Sportowego „Proch”, którzy stwierdzili, że lepiej by administrowali obiektami sportowymi niż obecnie  MZUK. Zapewnił również , że będzie to czynił po znacznie niższych kosztach.

Było rozpatrzone również podanie Pana Jana Sieka odnośnie zarządzania obiektami  sportowymi..

W dniu 22 stycznia Komisja spotkała się znowu z Panem Zenonem Wieczorkiem i zapoznała się z kosztami działalności obiektów sportowych .

Ta tym spotkaniu Komisja rozpatrzyła i omówiła wnioski o podział środków z Gminnego Funduszu Ochrony Środowiska.

Na posiedzeniu Komisji w dniu 18 lutego 2003r. zapoznała się z propozycja Pana Burmistrza zmian w funkcjonowaniu przedszkoli w Pionkach. Komisja przyjęła propozycję likwidacji przedszkola nr 7 . Za – głosowało 6 , przeciw nie było, wstrzymały się 3 osoby.

Komisja spotkała się również z członkami Miejskiej Komisji Rozwiązywania problemów Alkoholowych. Przewodniczący Jan Siek przedstawił  projekt Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych. 

Komisja omówiła projekt, ale ten projekt nie został zaopiniowany przez Pana Burmistrza. Komisja w tej sprawie nie zajęła stanowiska.

W dniu 21 lutego 2003r. Komisja w raz z Panem Burmistrzem spotkała się z pracownikami , rodzicami w przedszkolu nr 7. Na spotkaniu Pan Burmistrz przedstawił propozycje zamiaru likwidacji  przedszkola nr 7. Pani Dyrektor Bogusława Sułek zapewniła rodziców , że dzieci z likwidowane  przedszkola zostaną przeniesione do innego przedszkola.

W dniu 27 lutego 2003r. spotkała się Panią Kierownik Sułek oraz z przedstawicielami  ZNP w Pionkach. Komisja wraz z Panią kierownik przeanalizowała strukturę zatrudnienia w szkołach podstawowych i gimnazjalnych w Pionkach oraz organizacjach roku szkolnego. Uczniów nam ubywa, a zwłaszcza w PSP nr2.

Kolejna sprawa, to jest propozycja przyjęcia nowej nazwy Klubu Sportowego Proch i powołania Miejsko-Gminnego Klubu Sportowego „Proch”.

Miasto musi wyrazić zgodę. Komisja pozytywnie opiniuje zmianę nazwy i powołanie tego Klubu. 

Komisja Społeczna pozytywnie opiniuje wniosek Gimnazjum nr 2 w sprawie nadania szkole im. Adama Mickiewicza.

Radna Ewa Cybulska-  Komisja Infrastruktury i Komunalizacji na swoje spotkania zapraszała zawsze jakiegoś gościa i tak. Były wyjaśniane sprawy z dyrektorem MZUK, z Panem kierownikiem IP.B. który przedstawił projekt zagospodarowania przestrzennego. Komisja gościła również Komendanta Policji w sprawie dofinansowania  remontu budynku Komisariatu.  Prosi o pozostawienie jeszcze  pracowników interwencyjnych.

Radny Lesław Amanowicz- Komisja Rozwoju  Gospodarczego i Promocji Miasta , która w tym czasie zebrała się czterokrotnie. 

Pierwsze było poświecone zaawansowaniu prac  w sprawie uruchomienia specjalnej strefy ekonomicznej oraz zaopiniowaniu dwóch pism fundacji 

Polskich Kolei Wąskotorowej i PTTK.

Zajmowaliśmy się również nowymi rozwiązaniami w zakresie punktów zwolnień podatkowych : z podatku od nieruchomości , gruntów, budynków , budowli. Nowe przepisy, które obowiązują dają możliwość wyłączenie z opłat budynków, które nie są eksploatowane, w których nie jest robiona działalność  produkcyjna oraz zróżnicowania wysokości podatku w zależności od stanu technicznego budynku, jego wieku , prowadzonej produkcji itp.

Będzie się to wiązało z poważna analizą istniejącej infrastruktury na terenie miasta, ale że jest to następny problem. 

Zdajemy sobie sprawę, że  wprowadzenie powyższych rozwiązań, to działania bardzo daleko idące , takie które mogą się odbić na budżecie miasta na budżecie gminy przede wszystkim, ale  miasto będzie prosperowało tylko wówczas , kiedy nastąpi rozwój przemysłu.  

Radny Mirosław Szymański- Komisja Statutowo- Regulaminowa spotkała się pięć razy. Kontynuowaliśmy prace nad  zmianami statutu i załącznika do statutu. Otrzymaliście  Państwo materiał , który wypracowaliśmy jako Komisja i prosimy o ustosunkowanie się do przedstawionego Statutu. 

Radny Grzegorz Abramowicz- Komisja Rewizyjna działa według zatwierdzonego planu pracy. 

W dniu 30 stycznia 2003r. miała miejsce kontrola płatności i zobowiązań wobec ZUS dotyczących składek od pracowników Urzędu Miasta za rok 2002.

Na ten dzień nie stwierdzono zadłużeń wobec ZUS.

W dniu 20 lutego odbyła się kontrola wykorzystania dotacji celowych przyznanych w 2002r. Dotację otrzymało 10 podmiotów.

Członkowie Komisji pod względem merytorycznym sprawdzili dokumentację i nie stwierdzono nieprawidłowości. 

W dniu 9 i 13 stycznia 2003r. odbyła się kontrola MOK. Była to kontrola zlecona przez Radę Miasta ( protokół w załączeniu ).

Po kontroli w MOK do Komisji Rewizyjnej wpłynęło pismo od Pana dyrektora

( pismo w załączeniu).

Komisja Rewizyjna zajmowała się również kontrolę przetargów ; Dostawa i wymiana okien z PCV w żłobku przy ul. Leśnej, przetarg na budowę  chodnika przy ul. Popiełuszki,  przetarg na budowę części jezdni na ul. Krótkiej , przetarg na budowę jezdni ul. Armii Krajowej, przetarg na budowę zatoki postojowej przy ul. Zakładowej, przetarg na budowę skrzyżowania ul. Dębowej i Sienkiewicza, przetarg na modernizacje części chodnika ul. Dębowej , przetarg na budowę oświetlenia części ul. Popiełuszki , przetarg na modernizację kotłowni w budynku PSP nr2 w Pionkach oraz przetarg na dostawę i wymianę okien do budynku PSP nr 2. Jeśli chodzi o ten ostatni przetarg  termin otwarcia ustalony był na 17.10.2002r. na godz. 1210, według protokołu Komisji Przetargowej otwarcie ofert odbyło się w dniu 21.10. o godz. 1210 i nie ma żadnego dokumentu zmieniającego termin otwarcia ofert.

Wszystkie przetargi wygrywał  Pan Krzysztof Wach.

W dniu 16 i 20 stycznia  br. Komisja  Rewizyjna też na wniosek Rady Miasta dokonała kontroli MBP. Komisja była bardzo zadowolona z tej kontroli .

Ad.5 Interpelacje i zapytania radnych – odpowiedzi.

Radna Ewa Cybulska- Dlaczego pracownicy Urzędu Miasta zrezygnowali z funkcji w Zarządach Wspólnot Mieszkaniowych, chodzi tu o Pana Szwabowicza i Panią Jaroszek.

Komisja prosi dyrektora MZUK o bardziej szczegółowe wyjaśnienie wszystkim radnym odnośnie podwyżek wody i ścieków.

Zastępca Burmistrza  Stanisław Mazur- Kontroli żadnej we Wspólnotach nie tracimy , póki co MZUK jest dalej administratorem większości zasobów.

Dyrektor MZUK- Zenon Wieczorek- Nie możemy mówić o podwyżce wody

i ścieków, bo takiej nie było.

Natomiast powstał pewien problem po stronie byłych zasobów pronitowskich, gdzie w zeszłym roku zmuszeni zostaliśmy do opomiarowania budynków, woda była rozliczana ryczałtowo. Opomiarowanie spowodowało, że do ludzi dotarło, że jednak wodę, też należy oszczędzać.

Radny Waldemar Studniarz- Proszę o udzielenie informacji na jakim etapie znajdują się prace zmierzające do przeniesienia ŚDS na ul. Leśną i kiedy Pan Burmistrz przewiduje zakończenie tego zadania.

Radny Jan Sot- Ja mam prośbę w imieniu mieszkańców z bloku Ogrodowa 7 o umożliwienie im przejścia do swoje bloku w miarę suchą stopą . Sprawę załatwi nawet wywrotka szlaki.

Radny Mirosław Szymański- Mam serdeczną prośbę do Pana dyrektora MZUK, żeby podczas analizy cen za wodę , wziął pod uwagę, że mieszkamy tylko w mieście Pionki i ludzie nie mają pieniędzy.

Radny Leszek Paluch- Ile miasto aktualnie prowadzi spraw sądowych i ile  możemy jeszcze przegrać?

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Obecnie prowadzone są dwie sprawy sądowe, możemy przegrać , możemy wygrać ile nie wiem.  

Jedna sprawa dotyczy okien z Firmą Delta X, druga dotyczy zapłaty za kanalizację Działki za Stawem w 1998r. Kwota sporna jeśli chodzi o okna to jest 150.000zł, jeśli chodzi o Działki za Stawem, to jest z tytułu odsetek sprawa sporna na około 70.000zł. Mam nadzieję, że sprawa druga jest pewna do wygrania. Jeśli chodzi o okna sprawa też jest do wygrania, jest to tylko kwestia czasu.

Jeśli chodzi o salę gimnastyczną Sąd odrzucił kasację , która była złożona przez dwa Zarządy wstecz. 

Radny Tadeusz Żak- Sprawa dotycząca Pana Skalskiego chcielibyśmy wiedzieć, ile Miasto na tym straciło, żebyśmy w końcu mieli pełen obraz tego , bo za tym stoją duże pieniądze. Może należało dojść do porozumienia z pewnymi inwestorami, poszczególnymi firmami zamiast iść do Sądu. Interesuje mnie całokształt, żeby wszyscy byli zorientowani jak to się dzieje.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur-
Gdym chciał Panu przedstawić sprawę  Pana Skalskiego sesja musiałaby trwać dzisiaj bardzo długo. Jest to sprawa bardzo złożona, jest prawomocny wyrok  jeśli chodzi o okna, których w mieście nigdy nie było. Od ubiegłego roku robimy wszystko, żeby tę sprawę odkręcić. 

Radny Tomasz Wyroślak- Ja mam dwie interpelacje do Pana Burmistrza:

1.Czy wszystkie komitety wyborcze startujące w wyborach samorządowych 2002 na terenie miasta Pionki rozliczyły się ze  swoich zobowiązań finansowych w stosunku do Miasta? Jeśli nie, to których komitetów  wyborczych to dotyczy? 

Czy zafakturowane ( wezwania do zapłaty- decyzje) zostały wszystkie zobowiązania komitetów wyborczych wobec miasta, wynikające z ordynacji wyborczej do rad gmin oraz innych przepisów państwowych i gminnych? Jeśli nie, to jakie pominięto zobowiązania, wobec kogo, na jaką kwotę i dlaczego?

Czy wszystkie komitety  wyborcze uregulowały zobowiązania finansowe wobec miasta? Jeśli nie, to których to komitetów dotyczy i na jakie kwoty?

Jeśli są komitety wyborcze, które nie uregulowały do tej pory swoich zobowiązań wobec miasta, to których to dotyczy, za co i na jakie kwoty i dlaczego do tej pory nie wyegzekwowano tych zobowiązań? Kto osobowo za te zaniedbania jest odpowiedzialny?

2.Art.18 Ustawy o pracownikach samorządowych brzmi: Pracownik samorządowy nie może wykonywać zajęć, które pozostawałyby w sprzeczności z jego obowiązkami albo mógłby wywołać podejrzenie o stronniczość lub interesowność”. W związku z tym zapytuję:

Kto z imienia i nazwiska ( stanowisko), z pośród  pracowników Urzędu Miasta i jednostek podległych,  na dzień dzisiejszy prowadzi działalność gospodarczą i czego ona dotyczy?

Czy i kiedy Pan Burmistrz zajmie jednoznaczne , ostateczne stanowisko wobec przestrzegania Ustawy o pracownikach samorządowych art.18, odnośnie wniosków przegłosowanych przez radę Miasta Pionki: protokoły Komisji Rewizyjnej z dnia 09.01.2002r. oraz z dnia 28.05.2002r.( kopie w załączeniu)?

Kiedy w mieście skończy się łamanie prawa- Ustawy o pracownikach samorządowych?

Ad.6  Sprawy różne.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Otrzymaliśmy pismo z Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji , z RIO i z MUW. Treść tych pism dotyczy jednej sprawy, sprawy anonimu ( pisma w załączeniu).

W  tej sprawie otrzymałem oświadczenie Pana Tadeusza Trzmielewskiego

( oświadczenie w załączeniu). Po oświadczeniu skierowałem pismo do 

MSW i A  (odpowiedź w załączeniu).Z MSW i A otrzymałem odpowiedź

( w załączeniu). Wobec powyższego skierowałem pismo do Ministerstwa Spraw Wewnętrznych informujące, że przedmiotowa sprawa zostanie przedstawiona na najbliższej sesji Rady Miasta i ewentualnie przekazana Komisji Rewizyjnej do kontroli.

RIO również powyższą skargę uznała za anonimową. Kolejne pismo w tej sprawie MUW, do sprawy się nie odniósł. MSW i A , również RIO oczekuje jakiś informacji na temat podjętych działań.

Radny Tadeusz Trzmielewski-  Chciałem oświadczyć, że nie napisałem tego anonimu i byłem szczerze zdziwiony, co dwa dni regularnie otrzymywałem pismo.

Po kolei wszystkie jednostki mnie zaczynają wzywać. 

Radny  Lesław Amanowicz- Ja rozumiem, że do nowej Rady taka sprawa wpłynęła po raz pierwszy, ale sądzę, że powinniśmy upoważnić Pana Przewodniczącego , żeby tą sprawa się odniósł.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Pismo to przyszło z MSW i A  nie mogę tego pisma wyrzucić. Anonim nie przyszedł do nas.

Radny Tomasz Wyroślak- Ja również ten list traktuję jako anonim i chciałem się odnieść do treści anonimu. Do dwóch pierwszych zarzutów a mianowicie o salę gimnastyczną  przy PSP nr 5 i okien Pana Skalskiego. Uważam, że wreszcie trzeba przeciąć coś co panuje w naszym Urzędzie Miasta i w mieście, że olbrzymie pieniądze wyrzucamy w błoto na niepotrzebne sprawy, odwoływania, odsetki  i nie ma winnych. Byłem wtedy członkiem Zarządu Miasta i mój głos zaważył za odwołaniem się do NSA.  Przegraliśmy kolejne pieniądze i czuje odpowiedzialny, przyczyniłem się do tego i ta sprawa w tym anonimie jest poruszana. Zwracam się do Pana Janeczka i Miśkiewicza, czy Panowie wtedy wprowadzili mnie w błąd , świadomie czy nie świadomie, ale powinniśmy tu wreszcie wyjaśnić kto jest odpowiedzialny za te sprawy. Zlećmy to Komisji Rewizyjnej. MSW i A , RIO oczekuje działań. Powinniśmy, to wyjaśnić Ja się domagam wyjaśnienia tej sprawy, czuję się odpowiedzialny i składam wniosek, żeby wprowadzić kontrolę  wymienionych spraw przez Komisje Rewizyjną albo Komisję do tego  celu powołaną.

Radny Krzysztof Miśkiewicz-
Nie wprowadziłem Pana w błąd , źle by się stało

gdybyśmy sprawy  nie ciągnęli. Jestem za tym, żeby sprawę wyjaśnić  i jeżeli będą takie możliwości, a uważam z mojego rozeznania , że Prokuratura może wznowić sprawę. Jestem za wyjaśnieniem sprawy, bo ja niczego się nie boję, nikomu nic nie wziąłem i  nikomu nie nabiłem kasy. Jestem za powołaniem Komisji, która tę sprawę by zbadała do końca.  Ja wiem kto jest winien , jeżeli my nie podejmiemy żadnych działań, ja osobiście złożę doniesienie do Prokuratury w tej sprawie i będzie wskazany winny.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Kolejne pismo jest z MUW w 

Warszawie Wydział Prawny i Nadzoru w sprawie skargi Pana Jana Sieka na bezczynność Burmistrza Miasta Pionki.  

Ja udzieliłem odpowiedzi Panu Siekowi i wysłałem pismo 24.01.2003r.

( pismo dot. odpowiedzi w załączeniu).Chciałbym, żebyśmy się odnieśli do meritum skargi czyli skargi na bezczynność Pana Burmistrza.

Czy Pan Burmistrz chciałby zabrać głos w tej sprawie.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Pan Siek złożył pismo , w którym nie wiadomo o co chodzi. W między czasie rozmawialiśmy na ten temat z Panem Janem. Rozmowy się toczą. Oferty konkretnej nie było, co do ceny , do warunków tylko chęć administrowania obiektami sportowymi. Pan Jan Siek na to pismo otrzymał odpowiedź, bo sam nawet go podpisywałem ( pismo w załączeniu).

Jeśli chodzi o obiekty sportowe Komisje nie podjęły jednoznacznych decyzji. Do dzisiaj stanowiska nie ma. Za opóźnienie przeprosiłem Pana Sieka.

Pan Jan Siek- Ci którzy mnie znają, to nie powiedzą, że jestem pieniaczem  i wszędzie rozsyła skargi, gdzie jest tylko możliwe. Zostałem zmuszony przez Państwa do napisania tejże  skargi. Pozwolę sobie pewne sprawy wyjaśnić. Nie chodzi mi o wydzierżawienie tylko administrowanie tymi obiektami. To jest zasadnicza różnica. Moje pismo jest na tyle ogólne , bo Państwo doskonale wiedzą, że  przy zawieraniu różnego rodzaju umów czy kontraktów nie podaje się szczegółów, bo bardzo szybko mogą się znaleźć w niepowołanych rękach. Dlatego, to pismo było takie ogólne i wyrażało tylko moją chęć do przystąpienia do kontraktu.

Druga sprawa, to chcę powiedzieć jedną rzecz. Pismo złożyłem  13 grudnia, kiedy był czas , na to żeby nawet  spróbować przejąć, to administrowanie tymi obiektami sportowymi od nowego roku kalendarzowego. Nie otrzymawszy odpowiedzi  do stycznia , podjąłem po prostu działanie. W dniu 22 stycznia zostałem telefonicznie poinformowany o tym, że spotyka się Komisja , która chciałby się zająć analizą mojego pisma i wtedy poinformowałem, że nie mogę przybyć na to spotkanie, bo byłem na  ważnym spotkaniu poza granicami miasta i poprosiłem o wyznaczenie jakiegokolwiek innego terminu. Kiedy spytałem jakie stanowisko zajęła Komisja otrzymałem odpowiedź, że Komisja się sprawą nie zajmowała, ponieważ nie przyszedłem na  posiedzenie Komisji.

W wypowiedzi  Pana Przewodniczącego Rady jest zdanie, które mnie osobiście w jakiś sposób dotknęło, bo faktem jest że takie zaproszenie  otrzymałem, ale było to spotkanie , propozycja jednostronna , natomiast z pisma można domniemywać, że  był termin umówiony a ja specjalnie nie przybyłem na wyznaczony termin.. 

Proszę Państwa nie zdarzyło się , żebym przez tyle lat jak uczestniczę w życiu  publicznym, żebym nie dotrzymywał terminu, czy nie przybywał na umówione spotkanie. Od  tamtego momentu  do dnia dzisiejszego mija siedemdziesiąt parę dni i po terminie 22 stycznia byłem gotowy na każdy termin, który Komisja by wyznaczyła. Otrzymując takie odpowiedzi zarówno z jednej jak i drugiej strony ja wyczuwam taką pewną nielogiczność. Z jednej strony Pan Przewodniczący informuje mnie, że  administrowanie obiektami sportowymi to jest tylko sprawa wyłącznie Pana Burmistrza, z drugiej strony Pan Zastępca Burmistrza  informuje mnie, że  tym problem zajmuje Komisja  Rady Miasta. W tym momencie człowiek zaczyna się gubić. Od tamtego dnia minęło kolejne 30 dni do załatwienia tej sprawy i dalej w tej sprawie się nic nie dzieje. Wydawałoby się, że sprawa jest banalnie prosta. Ja zdaję sobie doskonale sprawę, że interes jest dla dwóch stron. Ja nie jestem osobą, która ma zamiar z tego miasta wyjechać paląc za sobą wszystkie mosty   i chcę zrobić coś co przyniesie korzyści tylko mnie. W tym mieście żyję tyle lat i zapracowałem sobie na nazwisko, na pewne stanowisko, ludzie mnie inaczej postrzegają, obdarzyli mnie przez kilka lat swoim zaufaniem i nie chciałbym tego po prostu stracić. Z drugie strony wiedzą niektórzy o tym , że złożyłem taką propozycję i pytają się co dalej w tej sprawie? Jest mi po prostu przykro, że grono ludzi którymi kiedyś kierowałem nie potrafi zdecydowanie i jednoznacznie powiedzieć. Odpowiedź, która otrzymałem nie załatwia w ogóle sprawy. 

Obiecałem Państwu, że przekażę plan inwestycji do roku 2005, co czynię.

Radny Leszek Paluch- Ja przypomnę, że Komisja spotykała się dwukrotnie w sprawie administrowania obiektami sportowymi. Rozmawialiśmy z dyrektorem Wieczorkiem z przedstawicielami Klubu Sportowego Proch , również zostało przeanalizowane pismo Pana Jana Sieka. Komisja wypracowała wniosek  do Pana Burmistrza i w tym czasie nie było posiedzeń Rady i dzisiaj ten wniosek zostanie przedstawiony Radzie.

Radny Tomasz Wyroślak- Proszę Państwa to co przekazał nam Pan Siek zostało uchwalone 1996r. czyli w drugiej kadencji. Ja  nie byłem radnym w tej kadencji i dziwię się bardzo, ponieważ tu jest plan inwestycji do roku 2005. Ja uważam, to za  skandal , że radni tamtej kadencji czegoś takiego na oczy nie widzieli. My się teraz tu pocimy w grudniu nad inwestycjami, a tu jest cały plan rozpisany. Zwracam się do Pana Amanowicza , że są to materiały, które można wykorzystać do strategii miasta. Ja się dziwię, że po 5 latach będąc radnym dopiero teraz  takie coś widzę na oczy. 

Pan Jan Siek- Proszę Państwa nie jest rola Przewodniczącego Rady, żeby wszystkim radnym pokazywał dokumenty, które poprzednicy stworzyli.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-   Kolejne pismo  jest to wniosek o nadanie  imienia Adami Mickiewicza szkole Gimnazjum nr 2 w Pionkach.

Radny Stanisław Pacan- Wydaje mi się, że nic nam innego nie wypada jak na następną  sesję Rady Miasta  przygotować uchwałę.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Następne pismo wpłynęło od PSS „Społem” informujące Miasto, że Spółdzielnia posiada do zagospodarowania cały trzykondygnacyjny budynek o powierzchni użytkowej 294 m2 w Pionkach przy ul. Kozienickiej 3, który mógłby być wykorzystany na mieszkania socjalne.

Pozwolę sobie zauważyć, że sporo mieszkańców Pionek poszukuje mieszkań. Proszę o przemyślenie jak ten budynek wykorzystać.

Pan Burmistrz otrzymał takie  samo pismo.

Kolejne pismo skierowane do kierownika Wydziału Organizacyjnego Pani Aliny Goli dekretowane przez Pana Burmistrza do Przewodniczącego Rady Miasta, od dyrektora MOK Zbigniewa Belowskiego w sprawie  orkiestry dętej.

Radny Leszek Paluch- Orkiestra funkcjonowała przy Pronicie. W tej chwili orkiestra potrzebuje niewielkiego pomieszczenia. Ja nie widzę inne miejsca dla tej orkiestry niż MOK.

Radny Mirosław Szymański- My jako radni podjęliśmy uchwałę. Instytucją odpowiedzialną za kulturę w tym mieście jest MOK .

Radny Tomasz Wyroślak- My jako Rada przegłosowaliśmy wniosek czyli naszą wolę, aby taką sekcję zorganizować w MOK, bo rzeczywiście tam jest jej miejsce i jest to nieprawdą, że sala widowisko  jest zajęta. Ja nie rozumiem, co to pismo ma oznaczać. Jest wniosek, nasza wola, która   nie  została wykonana 

do tej pory- Panie Burmistrzu.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-Mam jeszcze jedno pismo. Na poprzedniej sesji odczytane zostało pismo Pana Pionki w sprawie wysokości diet i ja na to pismo odpisałem.

Radny Grzegorz Abramowicz- Do Przewodniczące Komisji Rewizyjnej wpłynęło pismo od Zarządu Klubu Sportowego „Proch” Pionki. Który zwraca się z prośbą o sprawdzenie działalności finansowej Klubu zarówno z dotacji udzielonych przez  Urząd  Miasta jak i prowadzonej przez Klub działalności.

Radny Tadeusz Żak- Pan Śmietanka zgłosił się do radnych w sprawie wymeldowanie bezprawnie przebywającej na posesji przy ul. Zwycięstwa Jana Śmietanki i przydzielenie mu lokalu zastępczego.

Druga sprawa  dotyczy wyjazdów. Jesienią na sesji Rady Powiatowej spotkałem się z Panem Gwozdowskim i zasugerowałem, że tu w Pionkach jest dosyć ciężka sytuacja dotycząca bezrobocia , może byłaby możliwość załatwienia jakiś prac. Do tego są potrzebni ludzie, którzy  znają języki obce.  

Zainteresowaliśmy tym tematem Pana Dyrektora Wojewódzkiego Urzędu Pracy delegatura w Radomiu  Ruszyły dwa kursy języka angielskiego i niemieckiego. W między czasie te sprawy tak wypaliły, że obecnie kilkadziesiąt Pań wyjeżdża do Hiszpanii. Z drugiej strony trzeba oddać sprawiedliwość Panu Wójtowi jak i Burmistrzowi , Urzędowi Pracy w Pionkach, że organizacja była na tyle sprawna, że faktycznie te kilkadziesiąt osób szybko zostało zawiezionych do podpisania umowy do pracy, do Warszawy. My natomiast mamy bardzo dobrą opinię z czego jest zadowolony PUP i WUP.

Radny Łukasz Śmietanka- Jak Pan Burmistrz wspomniał udało nam się wspólnie zorganizować Turniej  Piłki Halowej przy znacznej pomocy Pana Burmistrza , MZUK i MOK. Ja chciałem Państwa zaprosić na finał  który odbędzie się 9 marca 2003r.

Rada Miasta jest jednym ze współorganizatorów tego Turnieju.

Radny Tomasz Wyroślak- Chciałem nawiązać do wypowiedzi Pana Burmistrza , że akcja utrzymania dróg  przez MZUK była należycie wykonana, to dlaczego jeden z pracowników kierujących akcją „Zima” został zwolniony w związku z nie posypaniem w pewnym momencie ulic. Widzę tutaj sprzeczność . Dziwię się, że szefem akcji „Zima” w tej chwili jest pracownik MZUK, który na co dzień mieszka w Radomiu?

Burmistrz mówił o nowo pojawiających się miejscach pracy , wszyscy sobie tego życzymy, ale póki nie ma w rzeczywistości tych miejsc pracy , ja bym  był ostrożny z medialnym obiecywaniem  pracy.

Chciałem się odnieść do Komisji Rewizyjnej do przeprowadzonej kontroli MOK. We wniosku Komisji było, że  za taki stan jest odpowiedzialny dyrektor MOK Zbigniew Belowski, tak było w wersji pierwotnej protokołu. W ostatecznej wersji ten zapis zniknął, jeśli nawet ten zapis został usunięty, to i tak wiadomo, że za jednostkę odpowiada dyrektor.

Radny Grzegorz Abramowicz- Ten punkt ostatni zmieniliśmy, ale Pan jako radny doświadczony powinien wiedzieć, że trzeba czasami włożyć białe rękawiczki, żeby nie być prześladowcą. Komisja Rewizyjna służy innym celom.

Radna Barbara Mazur- Otrzymaliśmy od Pana dyrektora Belowskiego odpowiedź na nasz protokół, ale  jest ona  lakoniczna. Jest to na zasadzie uderz w stół, a nożyce się odezwą. My teraz mamy  się  ustosunkować do odpowiedzi Pana Belowskiego? Nie. My stoimy przy swoim. 

Radny Mirosław Szymański-  My jako Komisja Rewizyjna nie mieliśmy skontrolować Pana Belowskiego tylko MOK jako jednostkę. 

Radna Barbara Mazur- My zwracamy się z prośbą do Wydziału Finansowego, o to żeby rzeczywiście  ta jednostka była systematycznie kontrolowana.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Ja myślałem, że członkowie Komisji Rewizyjnej będą w innym duchu mówić. Bo jak ja bym był członkiem Komisji Rewizyjnej, to ja bym wiedział co mam odpowiedzieć. Ja jestem zbulwersowany tym pismem. Pan dyrektor poucza Komisję Rewizyjną i całą Radę, co ma robić.

Panie Burmistrzu ja jako radny oczekuję wyciągnięcia konsekwencji w stosunku do Pana Belowskiego, dyrektora który podlega  bezpośrednio Panu. 

Radny Waldemar Studniarz-Chciałem powrócić do sprawy Pana Sieka. Wysłuchując  byłego Pana Przewodniczącego odnoszę wrażenie , że został potraktowany nieodpowiednio. Należą mu się przeprosiny albo w inny sposób satysfakcja, dlatego, że nie ma żadnego wytłumaczenia , że w swojej ofercie był lakoniczny , że nie przestawiał szczegółów . Wszyscy wiemy, że w takiej ofercie jest na zasadzie listu intencyjnego. Ta sprawa nie powinna się tak zakończyć. Nikt z nas po tylu latach działalności publicznej nie chciałby być tak potraktowany, tak jak został potraktowany Pan Siek.

Radny Leszek Paluch- Ja rozmawiałem z Panem Siekiem , że zaproszę go w późniejszym terminie. Komisja wypracowała wniosek, który jeżeli przejdzie to będziemy się tą sprawą jeszcze zajmować.

Radny Jan Sot-
Mam pytanie do Pana Burmistrza . Zaczęliśmy tę sesję od przeczytania pism odnośnie sekretarza Miasta i chciałem zapytać co dalej z tym Sekretarzem. Zaskoczył nas Pan Burmistrz na pewnej sesji wybraniem Sekretarza. Uważam, że to należy przygotować, są pracownicy w Urzędzie Miasta, którzy powinni temat przygotować. Sekretarza nie wybiera się co tydzień, ośmieszamy się  w województwie swoimi uchwała.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-  My jako samorząd nie jesteśmy wyjątkiem. Kilkadziesiąt miast większych mniejszych ma te problemy dotyczące takich aspektów prawnych. Jeżeli Państwa uraziłem moim postępowaniem , to przepraszam .

Radna Barbara Mazur- Mówiliśmy o porządkach po zimowych,  przed Urzędem parking jest taki mały, praktycznie jest cały zasypany brudnym śniegiem. Ostatnie opady były dwa tygodnie temu.

Ad.7 Wolne wnioski.

Radny Leszek Paluch-  

I. Komisja Społeczna wnioskuje do Pana Burmistrza o przedstawienie nowego sposobu administrowania i zarządzania obiektami sportowymi.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 
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Wniosek przeszedł.

Radny Leszek Paluch- 

II. 
Komisja Społeczna wnioskuje o rozważenie możliwości wprowadzenia niepublicznych przedszkoli w Pionkach.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-
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Wniosek przeszedł.

Radny Leszek Paluch-

III. Wnioskuję do Pana Burmistrza o przeniesienie do dnia 30.04.2003r.Środowiskowego Domu Samopomocy z budynku na 

ul. Jordanowskiej do budynku po byłym przedszkolu na ul. Leśnej.

Jest to konsekwencja uchwalonego budżetu.

Po przeniesieniu ŚDS lokal na ul. Jordanowskiej zająłby SP ZOZ Pionki

i rozszerzyłby w tym lokalu ZOL. Obecnie działalność ZOL jest nierentowna i przynosi straty. Nie jest to działalność charytatywna tylko działalność związana z kontraktem, a Miasto tak i tak będzie musiało się opiekować tymi ludźmi.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Ja mam inne rozwiązanie i wydaje mi się , że lepsze. Ja byłem przeciwny już na Komisji Społecznej takiemu rozwiązaniu. Straty ZOZ  w tej chwili ma Miasto pokryć ? Miasto  nie jest jednostką charytatywną. 

ZOZ w Pionkach miał w użytkowaniu budynek dawnego Żłobka. W II kadencji Rada przeznaczyła na wniosek dyrekcji ZOZ 30.000zł na modernizację i dostosowanie byłego żłobka na potrzeby ZOZ. Miała tam być rehabilitacja , warsztaty terapii zajęciowej i Zakład Opiekuńczo-Pielęgnacyjny.

Zmieniły się przepisy , zmieniły się władze trzeba było zrobić nową dokumentację. Miasto znowu wyłożyło 45.000zł na modernizację i na nową dokumentację. W 1998r. pojechaliśmy z obecnym Panem Burmistrzem do Wojewódzkiego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych i  dowiedzieliśmy się, że pieniędzy już dla nas nie ma , ponieważ zostały przekazane na inne jednostki. Okazało się, że Pani mnie i Pana Burmistrza pomyliła z dyrektorami ZOZ. Miasto wyremontowało obiekt przy ulicy Jordanowskiej wydatkując 560.000zł własnych środków. Wojewoda dał chyba 1.200.000zł. łącznie ten obiekt kosztował nas blisko 2.000.000zł. Ja też bym chciał, żeby mnie ktoś  przygotował tak luksusowy obiekt i żebym mógł tam prowadzić działalność gospodarczą.

Budynek na Jordanowskiej był przeznaczony i budowany pod potrzeby ŚDS. Dostosowany był  do potrzeb pensjonariuszy. Jestem za tym, żeby w tym obiekcie funkcjonował ŚDS i po opuszczeniu budynku przez ZOZ, żeby tam ZOL nie było i na dole wprowadził bym Szkołę Życia , która funkcjonuje w złych  warunkach w obecnym Przedszkolu nr 2. 

Dla ZOZ proponuje się  lepsze warunki. Budynek na ulicy Leśnej po byłym przedszkolu nr 2 zajmuje w  części biblioteka pedagogiczna.  Panie Burmistrzu proponuję, żeby bibliotekę przenieść do Przedszkola nr 7, a w całości ZOZ dać identyczny budynek , bo to są te same dokumentacje techniczne jak budynek przy ul. Jordanowskiej. Tam można będzie zrobić 40 albo 50 miejsc, terenu jest mnóstwo i jeżeli się ZOZ zwróci z rozbudową taką zgodę damy , bo teren jest ogromny. ZOZ zainwestuje określoną sumę pieniędzy na modernizację, czy na remont tego obiektu, podpiszmy taką umowę, że  np. ZOZ to odmieszka. Mój wniosek jest alternatywny. Zadanie ŚDS jest zadaniem Wojewody,  nie zadaniem naszym. W pewnym sensie jest to złamanie dyscypliny finansów publicznych .

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Ja przypominam, że głosujemy nad wnioskiem Komisji Społecznej. Bardzo bym prosił radnego Miśkiewicza , żeby ten wniosek powtórzyć później.

Radny Waldemar Studniarz- Ja zostałem zmuszony do zabrania tego głosu, od ponad dwóch lat apeluję  i zabieram głos w tej sprawie. Pan Miśkiewicz robi Państwu wodę z mózgu , przytaczając fakty z II kadencji z przed wielu, wielu lat odnosząc się do spraw historycznych. Możliwe, że była niegospodarność , ale ona ni jak się ma  do obecnej sytuacji ZOZ .

W 1999r.przypomnę została przeprowadzona reforma ochrony zdrowia, weszły Kasy Chorych , zmienił się rynek usług medycznych w związku z tym chciałem przypomnieć jaka była sytuacja Szpitala w Pionkach, jeszcze nie dawno walczyliśmy o utrzymanie tego szpitala, ponieważ szpital ten był do likwidacji , taka sytuacja wymusiła na Szpitalu w Pionkach  warunek restrukturyzacji 

W strukturze ZOZ miały pojawić się łóżka długoterminowe. Taki był warunek podpisania kontraktu z Kasą Chorych. Wydaje mi się , że decyzje ówczesnych władz były odpowiedzialne , bo na tamtą chwilę zdecydowały, że takie miejsce na takie łóżka zostanie udostępnione na parterze w budynku przy ul. Jordanowskiej. Jest nieprawdą o tym co mówi Pan Miśkiewicz. Budynek na ulicy Jordanowskiej został zaadaptowany na potrzeby Zakładu Opiekuńczo- Pielęgnacyjnego . Myślę, że bez emocji można utworzyć ŚDS w miejscu na ulicy Leśnej i przeznaczyć budynek  przy ul. Jordanowskiej pod Zakład Opiekuńczo- leczniczy , tak jak pierwotnie zakładał to plan. Nie znajduję, żadnego wytłumaczenia, dlaczego od dwóch lat tego problemu nie można rozwiązać. Wydaje mi się, że tak naprawdę, to nie chodzi o tych pensjonariuszy, lecz zupełnie o coś innego. Jest nie do pomyślenia, żeby na dzień dzisiejszy 

25 osób leżało unieruchomionych w domu pod opieką rodzin, angażowało czas tych rodzin podczas, gdy  ZOZ posiada łóżka, które od dwóch lat są zmagazynowane za 45.000zł, szafki, sprzęt i nie można tego wykorzystać, a nie ma decyzji w tej sprawie władz miasta.

Radna Barbara Mazur- Jest to nowa Rada , która powinna być władna i żeby wiedziała co robi.

Radny Leszek Paluch-  W Pionkach nie ma warunków, żeby robić jakieś specjalistyczne  operacje, ale są warunki , żeby rozszerzać np. ZOL. Jest taka potrzeba społeczna i być może Rada będzie na tyle mądra i właściwą podejmie decyzję. 

Radny Krzysztof Miśkiewicz-   Rada nie mogła uzyskać takich środków od Wojewody, bo takich środków Wojewoda nie miał. Ja nie chcę sponsorować nie naszej jednostki. ZOZ podlega pod Starostę. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Dyskutujemy nad wnioskiem Komisji Społecznej , więc proponuję  przegłosować wniosek  Komisji a następnie wniosek zgłoszony przez Pana radnego Miśkiewicza.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- W ustawie jest zapisane, że wnioski może zgłaszać Komisja  i radny sam indywidualnie. Ja zgłaszam alternatywne głosowanie.

Radny Tomasz Wyroślak-Ja zgłaszam wniosek formalny o zamknięcie dyskusji i przejście do głosowania wniosku Komisji.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Mamy dwa wnioski : 

I wniosek Pana Miśkiewicza o głosowanie alternatywne, II wniosek Pana Wyroślaka o zamknięcie dyskusji.

Uważam, że powinniśmy zagłosować alternatywnie, żeby nie było żadnych wątpliwości. 

Radny Tomasz Wyroślak- Moim zdaniem nie może to być wniosek alternatywny. 

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur-Wniosek, który będzie przegłosowany ( jeśli będzie przegłosowany) zobowiązuje Burmistrza do wykonania do końca kwietnia tego zadania. Uważam, że to jest nierealne. Druga sprawa, to jest złamanie dyscypliny finansów publicznych.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Najdalej idącym wnioskiem był wniosek radnego Wyroślaka o zamknięcie dyskusji.
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Głosujemy za wnioskiem Komisji Społecznej w sprawie przeniesienia do dnia 30 kwietnia 2003r. ŚDS z ul. Jordanowskiej na ul. Leśną do budynku po byłym przedszkolu
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Radny Leszek Paluch-  Ja wiem, że może się nie zdąży, ale się zainicjuje. Zrobi się jakiś krok do przodu.

Radny Lesław Amanowicz-  Mój wniosek zobowiązujący Burmistrza Miasta Pionki do przedstawienia w terminie do 30 maja 2003r.projektu reorganizacji sieci przedszkoli w Pionkach.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-
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Radny Lesław Amanowicz- Są cztery wnioski Komisji Rozwoju i Promocji Miasta.

I wniosek: Zobowiązać Burmistrza Miasta Pionki do przedstawienia na najbliższej sesji prac związanych z restrukturyzacją Urzędu.
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II wniosek: Zobowiązać Burmistrza Miasta Pionki do podjęcia dalszych działań 

( wyjazdy, rozmowy, kontakty) zmierzające do uruchomienia  specjalnej strefy ekonomicznej na terenie Pionek i bieżące informowanie przez Przewodniczącego Rady członków  Rady.

Radny Stanisław Pacan- Z tego co jestem zorientowany, to Pan  Burmistrz  w tej materii coś robi .

Radny Lesław Amanowicz- Wierzę w to, że Pan Burmistrz to robi, ale ja np. o tym nie wiem. Ja nie mówię, że ma to być codziennie, ale żeby Pan Przewodniczący był zorientowany .

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Mnie się wydaje Panie radny, że za daleko Pan sięga jeśli chodzi o kompetencje Burmistrza. Jaką miarą Pan określi dalsze działania Pana Burmistrza co do strefy? Inicjatorem strefy był Pan Burmistrz i ja. Nie rozumiem w jakiej formie ma być zdawana ta relacja Panu Przewodniczącemu.

Radny Lesław Amanowicz- Myślę , że tak jak każda dobra myśl ma wielu ojców, ja jako człowiek Stowarzyszenia poczytuje sobie za zaszczyt , że to jednak Stowarzyszenie może na ten temat mówić.

Wydaje mi się , że w tej chwili jest przerwa w działu wokół tego tematu . W tej sprawie nie jest potrzebny duży rozgłos, duża reklama, ale myślę, że to grono jest na tyle kompetentne , że powinno się na ten temat mówić.

Radny Leszek Paluch- My wiemy, że Pan Burmistrz się tym tematem zajmuje, ale my chcielibyśmy dodatkowo Pana Burmistrza jeszcze zdopingować.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Ja notowałem Panie Burmistrzu to co Pan mówił w swoim sprawozdaniu z pracy i nie wiem, czy jest sens głosować, bo rozmowy były prowadzone z Posłem Janasem i wice prezesem Tarnobrzeskiej Strefy Ekonomicznej  z Panem Adamem Włodarczykiem.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-
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Wniosek przeszedł.

Radny Lesław Amanowicz-


Wniosek nr III: zobowiązać Burmistrza Miasta Pionki do opracowania w terminie do 30 czerwca 2003r. informacji określającej możliwości inwestowania 

w Pionkach. Ja wiem, że jest to robione, ale chciałbym, żeby ta informacja obejmowała również tereny po byłym ZTS Pronit , a tam będzie ciężko dotrzeć Burmistrzowi do Syndyka i uzyskać informacje.


Kto jest wnioskiem nr III
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Wniosek przeszedł.

Wniosek nr IV: Zobowiązać Burmistrza Miasta Pionki do przedstawienia  w terminie do 30 czerwca 2003r. propozycji rozwiązania głównego problemu Miasta , problemu bezrobocia.


Kto jest za wnioskiem nr IV
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Wniosek przeszedł.

Radny Tomasz Wyroślak- Pierwszy wniosek był zgłoszony przeze mnie tj. aby ustosunkować się do zarzutów podnoszonych w anonimie. Pomimo, że jest to anonim Rada ma się odnieść do tych zarzutów, do tych spraw , które były poruszone w anonimie.

Ja uważam, że powinniśmy się do tej sprawy ustosunkować, a Państwo zdecydują, czy tą sprawą się zajmie Komisja Rewizyjna, czy powołamy do tego specjalną Komisję, aby ustosunkować się do zbadania tej sprawy z naciskiem  na wyjaśnienie punktu 1 i 2 .

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Zgłaszam wniosek o powołanie specjalnej Komisji do zbadania tej sprawy i zgłaszam chęć pracy w tej Komisji.

Radny Grzegorz Abramowicz- Ja po raz pierwszy coś takiego słyszę, żeby taka Komisja mogła powstać. Rada od tego typu spraw ma Komisję Rewizyjną.

Radny Jan Nagadowski- Ja uważam, że zajmowanie się tą sprawą jest zbędne.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-
Chciałem zauważyć, że mamy się ustosunkować do wszystkich spraw poruszonych w anonimie. Jakąś odpowiedź Rada Miasta musi dać.


Kto jest za wnioskiem o powołanie Komisji ds. zbadania 


problemów zawartych w anonimie
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Wniosek przeszedł.

Radny Paweł Kaczmarczyk- To jest śmieszne, od tego jest Komisja Rewizyjna. Wygląda na to, że nie mamy zaufania do Komisji Rewizyjnej. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-
Rada wniosek przegłosowała i w tym celu należy powołać Komisję , ale musimy zmienić porządek obrad, żeby można Komisję powołać uchwałą. Kto jest chętny do pracy w Komisji? Niżej wymienione osoby wyraziły chęć pracy w Komisji Specjalnej Rady Miasta:

1. Krzysztof Miśkiewicz

2. Łukasz Śmietanka

3. Mirosław Szymański

4. Paweł Kaczmarczyk

5. Tomasz Wyroślak

6. Tadeusz Żak

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Składam wniosek o zmianę porządku obrad i wprowadzenie uchwały dotyczącej powołania Komisji Specjalnej.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur-Szkoda czasu i pieniędzy. Komisja Rewizyjna poprzedniej kadencji się tym zajmowała i są stosowne protokoły i jest to wszystko zapisane. Do czego teraz wracać, nie wiem. W tej chwili to będzie sąd nad sądem. 

Radny Tomasz Wyroślak- Ja przypominam, że musimy się ustosunkować do zarzutów, Minister od nas tego żąda. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 


Kto jest za zmianą porządku obrad
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Została przegłosowana  zmiana porządku obrad.

Radny Tomasz Wyroślak- Odczytam projekt uchwały w sprawie powołania doraźnej Komisji Rady Miasta Pionki, która się ma ustosunkować do anonimu.

W składzie:

1. Paweł Kaczmarczyk

2. Krzysztof Miśkiewicz

3. Mirosław Szymański

4. Łukasz Śmietanka

5. Tomasz Wyroślak

6. Tadeusz Żak.

Radny Paweł Kaczmarczyk-  Proszę Państwo to jest paranoja. To jest tak jakby w aferze Rywina, sam Rywin  siedział w komisji.

Radny Tomasz Wyroślak- Ja chętnie zrezygnuję , przed chwilą byłem namawiany, że powinienem być w tej Komisji. Ja identyfikuję się tylko z pierwszym zarzutem, że byłem w Zarządzie , który kierował sprawę sali nr 5 do Sądu Apelacyjnego w Lublinie. 

Przewodniczący  Rady Miasta Dariusz Dolega- 
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Uchwała została podjęta.

Radny Tomasz Wyroślak- Następny wniosek dotyczy bezczynności Burmistrza, zarzut który skierował Pan Jan Siek.

Ja mam taką propozycję, żeby  Pan Burmistrz w terminie ustawowym odpowiadał  na wszelkie pisma , które wpływają do niego. 

Druga sprawa, żeby Komisja Społeczna zaprosiła Pana Sieka na spotkanie , żeby mógł przedstawić swój pogląd na administrowanie obiektami sportowymi.

Pan Jan Siek- Żeby zamknąć całą tę sprawę ja proponuje , żeby Pan Przewodniczący odpowiedział w imieniu Rady, że w dniu dzisiejszym sprawa została załatwiona i że zostałem o tym poinformowany. Ja to przyjmuję do wiadomości.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Został złożony wniosek przez radnego Wyroślaka o przestrzeganiu terminu  załatwiania spraw zgodnie z KPA.


Kto jest za wnioskiem w sprawie udzielenia odpowiedzi

do Woj. Urzędu Nadzoru
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Wniosek przeszedł.

Radny Tomasz Wyroślak-
Kolejny wniosek , który postawił radny Pacan o nadanie szkole im. Adama Mickiewicza i przygotowanie stosownej uchwały przez Pana Burmistrza na następną sesję.
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Wniosek przeszedł.

Wniosek Pana Miśkiewicza, o wyciagnięcie konsekwencji wobec dyrektora Belowskiego.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Wycofuję swój wniosek, a myślę, że bez głosowania Pan Burmistrz nas powiadomi na następnej sesji o przebiegu rozmowy z Panem Belowskim. 

Radna Ewa Cybulska- Wniosek Komisji Infrastruktury, żeby upoważnić Pana Burmistrza do uregulowania stanu prawnego Placu Konstytucji 3 Maja.

Kierownik IP.B.  Sameh Abu Mizer – Plac Konstytucji 3 Maja jest w użytkowaniu wieczystym przez kilkanaście osób. Jest trzech użytkowników, którzy się nie zgadzają i chcą nam sprzedać swoja część, każdy ma akt własności. 

Radny Jan Nagadowski- Na cały Plac jest zrobiony projekt, jeżeli Burmistrz przekaże  wszystkim właścicielom, że zaczynamy inwestycję, to można się dogadać i ci wszyscy ludzie przy swoich obiektach poprowadzą inwestycję, czy wyłożą pieniążki, teren będzie ich i będzie ładnie wyglądał. 

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Przecież Pan Mizer wyraźnie powiedział, że dyskutujemy nie wiadomo nad czym. Wniosek powinien być tylko jeden: czy Rada kupuje ten teren, czy nie.

W 200or. żaden z użytkowników nie chciał partycypować w kosztach modernizacji tego terenu. Nikt nie chce nawet złotówki dołożyć i nie chce przekazać tego dla miasta. Wobec powyższego należy zastosować wszystkie dostępne środki prawne wynikające z przepisów prawa budowlanego  i zmusić tych wszystkich właścicieli, żeby o ten teren zadbali.

Radny Jan Sot- Ta sprawa była już poruszana z naszymi przedsiębiorcami pionkowskimi. Pan Salata powiedział, że jak Miasto zacznie robić to i on koło siebie robi to samo.

Pan Skalski powiedział, że on nie odda miastu za darmo, a  stać jego na to, żeby koło siebie zrobić tak jak jest w projekcie. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 
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Wniosek przeszedł.

Zastępcą Burmistrza Stanisław Mazur- Wniosek nr 1: Chodzi o wyrażenie zgody na kompensatę wzajemnych zobowiązań masy upadłościowej ZPS Pronit

i Urzędu Miasta Pionki.

A wniosek brzmi: wnioskuję o wyrażenie zgody na dokonanie kompensaty w kwocie 496.686,59zł przekazanej przez Urząd Skarbowy w Radomiu , Urzędowi Miasta w wyniku rewaloryzacji  tytułu wykonawczego SW-3/62/2001 oraz odsetek naliczonych od wyżej wymienionej kwoty  na dzień kompensaty tj. na dzień 28.02.2003r wynoszą  169.395,80zł z należnościami, jakie masa upadłości 

ZPS Pronit winna jest zapłacić gminie z tytułu podatku od nieruchomości.
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Wniosek przeszedł.

II wniosek jest do Komisji Społecznej . Rada na rok  bieżący przydzieliła dla Klubu Delfin i Klubu Skalar po około 15.000zł na godziny, na basen.
 Pozwoliłem sobie sprawdzić informacje przychodzące z basenu i mam wynik  obecności dzieci na zajęciach.

Jeśli chodzi o Klub Delfin frekwencja jest duża, a  Klubu Skalar jest niewielka. 

Godziny przeznaczone dla Klubu Skalar są godzinami zmarnowanymi.

Ja proponuję, żeby Komisja Społeczna ten temat sprawdziła i wyciągnęła wnioski, czy zabrać godziny Skalarowi i przeznaczyć je  dla Klubu Delfin w postaci tych przyznanych pieniędzy na ten rok , ponieważ po rozmowie z Delfinem , to oni są w stanie wykorzystać te dodatkowe godziny.
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Wniosek przeszedł.

Radny Leszek Paluch- Istnieje ogromna potrzeba lepszego wykorzystania tego basenu. Ja ten temat poruszałem na Komisji Społecznej. Skalarowi należy ograniczyć godziny, a w to miejsce wpuścić dzieci ze szkół podstawowych.

Marek Warchoł –radny z Rady Powiatu-Zwracam się  z apelem po raz kolejny do Rady Miasta w Pionkach , aby wystąpiła do Starostwa o przejęcie budynków służących do podstawowej opieki zdrowotnej. Są to dwa budynki: Nowa Przychodnia  przy ul. Sienkiewicza oraz Stara Przychodnia  przy ul. Mickiewicza .Te budynki  są własnością Powiatu.

Radny Krzysztof Miśkiewicz-  W poprzedniej kadencji  Rada głosowała taki wniosek, był to  wniosek radnego Rutkowskiego i nie ma żadnej realizacji. Radny Warchoł nie może zgłosić wniosku w takim bądź razie  ja zgłaszam wniosek, żeby przejąć te obiekty na stan Miasta.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 
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Wniosek przeszedł.

Wyczerpaliśmy porządek obrad . Zamykam IV sesje Rady Miasta Pionki.
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