Protokół nr XIII/2003

z sesji Rady Miasta Pionki odbytej w dnia 24.10.2003r.

w sali konferencyjnej, ul. Kolejowa 97 

Początek sesji godz. 900.

W obrad Rady Miasta bierze udział 16 radnych. Obrady są prawomocne.

Porządek obrad:

1. Podjęcie uchwały w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu 

    radnego Miasta Pionki.

2. Głosowanie wniosku Burmistrza Miasta Pionki w sprawie 

    ustalenia jednorazowej opłaty od wzrostu wartości nieruchomości 

    przy zmianie planu zagospodarowania przestrzennego m. Pionki. 

3. Podjęcie uchwał.

4. Informacja Przewodniczącego Rady Miasta o złożonych  oświadczeniach     

    majątkowych radnych Miasta Pionki.

5. Informacja Burmistrza z prac w okresie miedzy sesjami.

6. Informacja  Przewodniczących z prac komisji problemowych.

7. Interpelacje i zapytania radnych- odpowiedzi.

8. Sprawy różne.

9. Wolne wnioski.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Czy są uwagi do przedstawionego porządku obrad?

Radny Stanisław Pacan- Proponuje wnieść poprawkę w punkcie 3 : Podjęcie uchwał , aby projekty uchwał 9 i 10 były ostatnimi uchwałami. To nam usprawni obrady.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 



Kto jest za poprawką radnego Pacana

-
16



Kto jest przeciw




-
0



Kto się wstrzymał




-
0

Poprawka przeszła.


Kto jest za całym porządkiem obrad wraz z poprawką
- 
16


Kto jest przeciw






-
0


Kto się wstrzymał






-
0

Porządek obrad został przyjęty.

Ad.1. Podjęcie uchwały w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego Miasta Pionki.


Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 


Projekt uchwały nr 1/2003 Rady Miasta Pionki z dnia 24.10.2003r.

w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego.



Kto jest za uchwałą nr 1

-
17



Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


-
0

Uchwała została podjęta.

Ad.2. Głosowanie wniosku Burmistrza Miasta Pionki w sprawie ustalenia jednorazowej opłaty od wzrostu wartości nieruchomości przy zmianie planu zagospodarowania przestrzennego m. Pionki.

Kierownik IP.B.  dr Sameh Abu Mizer -  W naszym mieście zgodnie z aktualnym planem zagospodarowania przestrzennego istnieje taki jeden teren przy ulicy Adasia Guzala , gdzie były te grunty przeznaczone jako grunty rolne. Na sesji na której były rozpatrywane wnioski i zarzuty  mieszkańców Rada ustosunkowała się pozytywnie do tych zarzutów i przyjęła te zarzuty. Grunty rolne zostały zmienione na budowlane. 

Poprzedni Zarząd Miasta w roku 2000 podjął uchwałę o przyznaniu  zerowego wskaźnika , że nie obciążamy tych mieszkańców jeśli chodzi o zmianę przeznaczenia tych gruntów. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 



Kto jest za wnioskiem Pana Burmistrza
-
17



Kto jest przeciw




-
0



Kto się wstrzymał




-
0

Wniosek został przyjęty.

Ad.3. Podjęcie uchwał.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Za nim odczytam projekt uchwały nr 2 w sprawie planu zagospodarowania przestrzennego m. Pionki proszę o zabranie głosu Pana kierownika dr Sameha Abu Mizera. 

Kierownik IP.B. dr Sameh Abu Mizer-  10 lat temu było opracowany plan zagospodarowania przestrzennego . Niestety sejm  narzucił na samorządy  gminne nowe plany, które będą współdziałały z sytuacją rynkową danej gminy.

Ten obowiązek był od 1995r. i przedłużony na kolejne lata do końca 2003r.

Jako termin ostateczny.

W 2001r. było opracowane studium zagospodarowania terenu, który jest podstawą do opracowania miejskiego planu zagospodarowania przestrzennego miasta. 

Na sesji kwietniowej tego roku były rozpatrywane wnioski, zarzuty i protesty mieszkańców. Po okresie wyłożenia miejscowego planu , które miało miejsce w m-cu lutym w dniu dzisiejszym Rada pracuje nad uchwaleniem miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego z wyjątkiem przedłużenia ul. Popiełuszki od ulicy Mickiewicza do ulicy Sienkiewicza, która jest wyłączona , ponieważ były skargi mieszkańców z tych terenów do NSA.

Tracą moc dwa plany szczegółowe pomiędzy ul. Leśną, Partyzantów, Chemiczną i Al. Lipowymi oraz teren położony pomiędzy ul. Kościuszki i 

ul. Piłsudskiego.

Zgodnie z art. 40 jest obowiązek opracowania miejscowych planów na tych terenach.

Proszę o przegłosowanie tej uchwały.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega – 


Projekt uchwały nr 2 /2003 z dnia 24.10.2003r. Rady Miasta w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Pionki.

Kierownik IP.B. dr Sameh Abu Mizer
- uchwała ta jest jednym z najważniejszych aktów prawnych , który Rada Miasta uchwala. Jeśli Rada nie podjęłaby tej uchwały, to do końca roku obowiązuje ten plan z 1994r.i później cała procedura związana z nowym planem zagospodarowania przestrzennego musi być prowadzona od początku. Każdy mieszkaniec musi być o tym zawiadomiony odpowiednim pismem Burmistrza Miasta, że Rada Miasta przystąpiła do aktualizacji  miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta i prosimy o wnioski. Wnioski muszą wpłynąć, później trzeba zapoznać wszystkich mieszkańców,  później uchwalić. Będzie to duża kosztowna inwestycja. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Ze względu na to, że sprawa wzbudza wiele emocji swój głos chciałem oddać przedstawicielowi kupców pionkowskich Panu Dejniakowi.

Pan Jacenty Dejniak- Plan zagospodarowania przestrzennego  był wyłożony i przedstawiony do konsultacji , moim zdaniem konsultacja ta została zakłócona.

Zostaliśmy w prowadzeni w błąd na ostatnim spotkaniu przez wice Burmistrza Miasta Pionki, przedstawiając nam opinie Pani Radcy Prawnej powiedziano nam że takie ograniczenie jest niemożliwe. Zmuszono nas do poszukiwania opinii prawnej . Taką opinie prawną posiadamy. W ustawie o zagospodarowaniu przestrzennym tam właściwie wszystko pisze. Planowanie i zagospodarowanie przestrzenne jest określone ustawą o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym Dz. U. 2003 nr 80 poz. 717.  Art. 15 ustawy ust.1 pkt.  6 dopuszcza możliwość kształtowania zabudowy poprzez   np. określenie gabarytów obiektów. Plan powinien mieć takie uzasadnienie.

My w swoim pisemnych uwagach to uzasadnienie do ograniczenia powierzchni handlowych przedstawiliśmy. Obiekty o dużych  powierzchniach mają wpływ na wzrost bezrobocia na danym terenie. Wygląda na to, że Komisje się zebrały nas nawet o tym nie powiadamiając. Burmistrz do tej pory pisemnie nam nie odpowiedział . Opinia Komisji jest negatywna, ale to wprowadzenie w błąd , mówiące o tym że nie można   ograniczać  tych powierzchni jest poważnym zakłóceniem konsultacji tego planu zagospodarowania przestrzennego. Dlatego apeluję do radnych o niepodejmowanie decyzji o zatwierdzeniu tego planu zagospodarowania przestrzennego i przeprowadzenie konsultacji.

Radny Stanisław Pacan- Ja swój głos chciałem scedować na kolejną osobę .

Przedsiębiorca- Ja chcę przypomnieć pewną informację, którą wypracowaliśmy 5 września 2003r. na spotkaniu w którym brały udział Komisje Problemowe Rady Miasta , Burmistrz Miasta  i Stowarzyszenie na Rzecz Rozwoju Pionek i uzgodnione stanowisko mające na celu działania ograniczające budowę w Pionkach super marketu o powierzchni powyżej 250 m2 . Rada Miasta podjęła się przeanalizować wszystkie możliwości , prawne działania jakie będzie można podjąć aby ograniczyć te powierzchnie . Długo czekaliśmy na opinie prawną z Urzędu Miasta. Otrzymaliśmy  taką opinię  i zacytuje fragment: „ gdyby jednak Rada zdecydowała się o dokonanie zmian w przygotowanym projekcie planu to ma do tego prawo”. Czyli Rada Miasta jeżeli chciałaby, to mogłaby podjąć takie działania . Pan Dejniak przedstawił druga niezależną opinię.  Gdyby radni , Burmistrzowie  chcieli takie ograniczenia wprowadzić, to  mogło być ono wprowadzone.  Dlatego postulujemy, żeby dzisiaj nie podejmować decyzji i żeby nie przegłosować tego planu i jeszcze raz podjąć ten temat.

Kierownik IP.B. dr Sameh Abu Mizer – Projekt uchwały przygotowany na dzisiejszą sesję nie został sporządzony zgodnie z nowym rozporządzeniem ustawy z 2000 r. o której Pan Dejniak mówił. Stara ustawa z 1995r.ma moc i pozwala na  uchwalenie w tym roku do końca grudnia 2003. Po nowym roku działa nowa ustawa  z 2000r., która wyszła z mocy prawa 11 lipca 2003r. 

Drugi aspekt, który został poruszony to Rada Miasta w 2000r. przystąpiła do aktualizacji miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego . Informacja ta ukazała się w gazetach lokalnych. Następnie ukazał się komunikat Burmistrza  który jest   21 dni  , że Rada Miasta  podjęła uchwałę  o przystąpieniu do aktualizacji miejscowego planu przestrzennego miasta Pionki. Są zbierane wnioski, które jeszcze raz rozpatruje Zarząd Miasta lub Burmistrz, musi być ogłoszony przetarg jaka firma będzie ten plan aktualizować. Podkłady geodezyjne, uzgodnienia. Przygotowanie nowego planu jest czasochłonne,    pracochłonne i są to bardzo duże koszty. Odwołać się może każdy kto ma interes prawny. Ktoś kto jest właścicielem  jakieś nieruchomości.

W maju była sesja , na której były rozpatrywane wnioski i zarzuty, protesty mieszkańców.  Wnioski były skierowane do Biura Planowania Przestrzennego i były naniesione na aktualną mapę.  W dniu dzisiejszym możemy ten plan zagospodarowania przestrzennego uchwalić lub nie. Jeśli nie uchwalimy, to do końca roku obowiązuje obecny plan z 1994r. a od stycznia nie mamy planu zagospodarowania przestrzennego miasta. W mieście nic nie będzie można budować, nie będzie żadnej sprzedaży nieruchomości , nie będzie żadnego podziału. Cała procedura aktualizacji planu trwała przeszło dwa lata.

Przedstawiciel z Mazowieckiego Biura Planowania Przestrzennego- Ustawa z 11 lipca 2003r. jest zawiła i nawet rzeczoznawczy mają inne spojrzenie na pewne sprawy .

Chciałem powiedzieć, że my nie widzimy żadnych uchybień jeżeli chodzi o procedurę przeprowadzoną podczas pracy nad planem zagospodarowania przestrzennego miasta Pionki. 

Proszę Państwa, gdyby Państwa wniosek był złożony w trakcie zbierania wniosków  na  początku przystąpienia do zmiany planu , lub w okresie wyłożenia planu to ten wniosek byłby formalnie rozpatrywany. Wniosek nie został złożony, a więc nie był rozpatrywany. Po drugie to co mówił 

Pan Dejniak , który powoływał się opinie prawnika , że ustawa nakazuje  charakterystykę zabudowy. W nowej ustawie jest  to obligatoryjne, która weszła w życie 11 lipca. Natomiast w ustawie z 1994r. według której działamy cały czas nie ma obowiązku takiego. Jest możliwość, ale nie ma tego obowiązku . Gdyby wpłynął wniosek w odpowiednim czasie, to byśmy to zrobili. 

Pod względem prawnym to sytuacja jest taka, że plan przeszedł pełną procedurę poprawną , według nas plan  może być zatwierdzony w takim kształcie jakim został przedstawiony. Natomiast w ustawie z 1994r. o planowaniu przestrzennym  jest artykuł który mówi, że Rada może w uchwale  dokonać zmian. Sama Rada z siebie , jeżeli uznaje celowe może dokonać zmian w tym planie, jeżeli zachodzi tego taka potrzeba , to należy  ponownie  wyłożyć powtórnie ten plan. Jeżeli chodzi o ograniczenie powierzchni handlowych do 250 m i wprowadzić ten zapis, to  można w odpowiednie miejsce  dopisać dwa , trzy słowa. Najgorsze w tym wszystkim jest to, że plan musi być wyłożony do publicznego wglądu na okres 21 dni. Nie wiem dokładnie jak to wygląda od strony prawnej, ale na pewno powinni być powiadomieni wszyscy właściciele powierzchni przeznaczonych w tym planie pod handel i usługi. Jest to dla miasta duży kłopot. Przygotowanie do wyłożenia trwa kilka miesięcy, nawet więcej niż rok. Jest to zabieg bardzo kłopotliwy. Decyzja leży w Państwa rękach. 

Miasto może funkcjonować bez planu wydając decyzje na bazie ustawy z 2003r.

Decyzje musi tylko zatwierdzać uprawniony architekt miejski. 

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Ja w kwestii wyjaśnienia odnośnie spotkanie , które odbyło się z kupcami pionkowskimi.  To samo tłumaczyłem co w dniu dzisiejszym wytłumaczył Pan Mizer i Pan Krawczyk z Mazowieckiego Biura Planowania Przestrzennego. Dziwi mnie postawa Pana Dejniaka , który nie chce tego zrozumieć i oszczerstwa rzuca, że został wprowadzony  w błąd. Albo Pan nie chce zrozumieć, albo Pan nie jest w stanie zrozumieć jeśli wszyscy radni zrozumieli, wszyscy kupcy zrozumieli ,  a Pan nie.

Nasze stanowisko daliśmy na piśmie i podtrzymujemy opinie Pani  Jagielskiej. 

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Zakup terenu przy ulicy Radomskiej to nie jest zakup terenu miasta, tylko od Starostwa. Nie możemy atakować tutaj Rady , czy mnie czy wice Burmistrza, dokonało to Starostwo. Za przyzwoleniem swojej Rady w której są również przedstawiciele naszego społeczeństwa , którzy przyzwolili Staroście na sprzedaż tego majątku. Majątek  w tej chwili jest własnością nowego właściciela . Wystąpiliśmy do Pana Starosty, żeby wstrzymał się ze sprzedażą. Starosta tego nie zrobił. Jest nowy właściciel, który złożył stosowne dokumenty dotyczące zezwolenia na budowę i rozpoczęła się procedura prawna.

Pan inż. Krawczyk- Mazowieckie Biuro Planowania Przestrzennego- Cały teren, który należy do Pronitu ma swój  plan, który jest  ważny i my tego nie ruszamy. Wszystko to co się dzieje na tym wielkim placu i jego obrzeżu Pronitu nie jest przedmiotem dzisiejszej sesji. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Zatwierdzenie tego planu nie wyklucza możliwości działań w celu ograniczenia powierzchni handlowej .

Radny Paweł Kaczmarczyk- Czy nowy plan zagospodarowania przestrzennego nie będzie ograniczał polityki związanej z ciepłownictwem  i polityką wodnokanalizacyjną i gospodarką odpadami?

Pan Krawczyk – MBPP- Ten plan określa zasady i wszystkie działania są możliwe. 

Radny Lesław Amanowicz- Ja obawiam się, że zapisy  paragrafu 50 , 51, 52 i 53 czy  w przyszłości nie uniemożliwi  nam innego umiejscowienia ciepłowni, czy oczyszczalni ścieków.

Pan inż. Krawczyk- MBPP- Ten punkt jest rozbudowany. Nie istniały w okresie formułowania planu  przesłanki , że nastąpi tu rewolucja jeśli chodzi o uzbrojenie terenu. Plan ten nie ogranicza innych rozwiązań na pewno.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Temat chciałem podtrzymać , ponieważ mnie interesuje ciepło, zaopatrzenie miasta w wodę i oczyszczenie ścieków.

Przesłanki nie zaistniały, ponieważ tymi problemami Rada się nie zajmowała.

Mam następujące wątpliwości do paragrafu 1.  Mówi się o sieciach cieplnych o kotłowniach lokalnych, a nie mówi się źródłach wytwarzania. Czy zaopatrzenie  miasta w wodę będzie się opierało na źródła ciepła lokalnych, czy będzie to zbiorowe centralne źródło wytwarzania ciepła. Drugie pytanie wiąże się z paragrafem 53. Jaka jest strategia w działaniu odnośnie oczyszczania ścieków?

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-  Plan zagospodarowania, który jest tutaj przedłożony daje nam przyzwolenie na budowę, a jaka będzie strategia to Rada będzie miała materiał przedstawiony i myślę, że się do tego ustosunkuje.

Kierownik IP.B- dr Sameh Abu Mizer- Po zatwierdzeniu tego planu, miasto może gdzie chce wybudować ciepłownię, czy oczyszczalnie ścieków zgodnie z planem. 

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Nie ma w rozpisce co się rozumie pod słowem „Budynki”? 

Pan inż. Krawczyk- MBPP- Plan miejscowy on nie może powielać wszystkich przepisów odrębnych , bo wtedy miałby 3000stron. Jeśli chodzi o definicję słowa „budynek” to jest on scharakteryzowany w prawie budowlanym.

Jeśli chodzi o ten poważny zarzut, który Pan Miśkiewicz nam postawił jeżeli chodzi o zasady uciepłownienia miasta , to plan formuje zasady, kierunki . Pana myślenie może być inne , może Pan sobie założyć, że w Pionkach potrzebna jest wielka centralna ciepłownia dla obsługi całego miasta. My mamy inne spojrzenie - całego zespołu . Uważamy, że to co sformułowaliśmy w obecnych czasach  jest  właściwe. W obecnych czasach odchodzi się od tych centralnych  ciepłowni. Są one droższe i nierentowne. Rozwój miasta będzie odbywać się na małych indywidualnych elektrociepłowniach.

Kierownik IP.B. dr Sameh Abu Mizer- Musi być spójność między studium uwarunkowań, a miejscowym planem zagospodarowania przestrzennego.

Radna Ewa Cybulska- Ja mam pytanie do kupców pionkowskich, którzy chcą ograniczenia powierzchni handlowych. Ja nie wiem czy jest to zasadne. Jest  może grono ludzi, którzy by chcieli postawić sobie dużą halę handlową . W ten sposób sami sobie stawiacie szlaban?

Radny Tadeusz Trzmielewski- W latach ubiegłych było opracowane dwa plany szczegółowe  zagospodarowania przestrzennego na teren między Kościuszki, a Piłsudskiego a drugi między Leśną a Chemiczną? Czy to oznacza, że te plany szczegółowe które kosztowały nas znaczne kwoty będą nieaktualne w tej chwili?

Kierownik IP.B. dr Sameh Abu Mizer- Art.60 , który mówi o tym że tracą one moc. Nie jest to wymysł pracownika tylko wymóg ustawowy. 

Pan inż. Krawczyk- MBPP – Te plany nie tylko są uchylone z racji ustawy, która likwiduje wszystkie plany z przed 1994r. , ale my stwierdzamy z całą odpowiedzialnością, że te plany były nie przystosowane do obecnych trendów zagospodarowania tych terenów. 

Radny Leszek Paluch- Czy jak uchwalimy ten plan,  jak będziemy w przyszłości budować ciepłownię, czy będzie można do niej doprowadzić gaz, energię?

Kierownik IP.B. dr Sameh Abu Mizer- Tak bez przeszkód będzie można budować i doprowadzać energię.

Radny Tadeusz Żak- W roku 1994r. została uchwalona otulina Parku Krajobrazowego . W konsekwencji Steffen Pionki płacili oni tak duże kary i wydaje mi się , że był to jeden z elementów, który przyczynił się do tego , że ta firma prawie przestała istnieć?

Jaka jest możliwość zmiany granic otuliny w obrębie miasta?

Kierownik IP.B. dr Sameh Abu Mizer –Otulina , to nie jest decyzja Rady Miasta . Rada tylko ją opiniuje. W 2000r. Wojewoda Mazowiecki wystąpił do ówczesnej Rady Miasta o zaopiniowanie granicy otuliny Parku Krajobrazowego i  została w tych granicach zaakceptowana. 

Radny Lesław Amanowicz- Chciałem zapytać, czy wprowadzenie pewnych drobnych zmian w tekście czy można dzisiaj to zrobić?  Jeżeli tak , to będę prosił o 10 minut przerwy na konsultację.

Pan inż. Krawczyk- MBPP- Jest to możliwe.

Przerwa.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur-  Po cennych uwagach wnoszę autopoprawki to projektu . W paragrafie 51 , 52, 53, 54  zamiast słowa: ustala się , wprowadza się słowo: zakłada się . W paragrafie 51 ust. 2  dodaje się ustęp 2: dopuszcza się realizacji innych źródeł ciepła na terenie miasta Pionki spełniające wymogi ochrony środowiska. Paragraf 55 – Program uciepłownienia miasta.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Jest to poprawka autora więc ona nie wymaga głosowania.



Kto jest za uchwałą nr 2 wraz z poprawkami
-
15



Kto jest przeciw





-
0



Kto się wstrzymał





-
3

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr3/2003 z dnia 24.10.2003r. w sprawie uchwalenia programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Miasta Pionki na lata 2003-2007.

Radny Tadeusz Trzmielewski- Widzę pewne nieścisłości.  Na pierwszej stronie jest zapis: budynki hotelowe Radomska 5, 6 będą likwidowane. A dalej jest zaplanowany remont tych budynków. Ja tego nie rozumiem. Najpierw się likwiduje a później się remontuje zlikwidowane budynki?

W żaden sposób nie można w tym programie się  połapać. Jest wiele niejasności.

Czy Wspólnoty Mieszkaniowe, którymi zarządza MZUK czy płacą za zarząd? Czy pracownicy MZUK otrzymują dodatkowe wynagrodzenie za to że zarządzają tymi Wspólnotami?

Dyrektor MZUK- Zenon Wieczorek- Stwierdzam, że  żaden  z pracowników MZUK nie bierze wynagrodzenia z tytułu prowadzenia spraw Wspólnot Mieszkaniowych, ponieważ robimy to co do tej pory robiliśmy . MZUK pobiera wynagrodzenie za administrowanie zasobami mieszkaniowymi Wspólnot. Jest to na zasadzie kontraktu . Aktualnie stawka wynosi 0,31 zł miesięcznie za 1 m2.

Co do baraków na ulicy Radomskiej , to mogę powiedzieć tyle, że w momencie pisania tego planu jak i obecnie baraki funkcjonują . Tak de facto decyzja likwidacji baraków zapadła dopiero w tym roku jak znalazły się środki na modernizację budynku „W modrzewiach” co pozwoli na zmianę siedziby MZUK  i zwolnienie  pomieszczeń w hotelu na Alejach Lipowych 9.  Innym trafem bardzo szybko udało nam się wyprowadzić barak nr 5, ponieważ miasta zyskało bardzo dużo lokali od osób, które nie wykupiły mieszkań  i mieszkały samotnie , zmarły. Tego też nie mogliśmy przewidzieć, pisząc ten  Program.

W momencie pisania tego Programu trzeba było ująć ten stan faktyczny , który na ten moment istniał.

Kierownik IP.P- Ryszard Szwabowicz-  Jest w Programie napisane, że przewiduje się rozbiórkę tych baraków w latach 2003- 2004, rozbiórka jest przewidywana. Jeden został już zlikwidowany, a drugi w 2004r. na pewno też będzie zlikwidowany. Program ten reguluje sprawy zarządzania mieszkaniowym zasobem Gminy, a więc lokalami , które pozostają własnością miasta. Miasto ma prawo wyboru administratora tymi lokalami. Takim administratorem naszego  mieszkaniowego zasobu  w tej chwili jest MZUK. 

Radny Tadeusz Trzmielewski-  Ja nie będę polemizował stawiam wniosek o odrzucenie projektu tej uchwały.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  
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Wniosek został przyjęty.


Projekt uchwały nr 4/2003 z dnia 24.10.2003r. w sprawie nieodpłatnego nabycia na rzecz własności działki nr 62/1 o pow. 243 m2 i części działki nr 62/11 i 62/ 12 o pow. ok. 200 m2 położonych w Pionkach przy ulicy Partyzantów z przeznaczeniem pod gminną ulicę.  
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Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 5/2003 z dnia 24.10.2003r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na rok 2003r.

Radny Łukasz Śmietanka – Komisja Budżetowa prosi o wyjaśnienia Panią Skarbnik ile jest potrzeba jeszcze środków finansowych na dokończenia remontu budynku żłobka?

Skarbnik Miasta Marianna Dzikowska- Remont jest robiony przez nasz zakład budżetowy , a więc te pieniądze zostaną skompensowane za świadczone usługi . Jeśli chodzi o zakres rzeczowy to wyjaśni Pan Wieczorek

Dyrektor MZUK Zenon Wieczorek- Propozycja wynikła z wyliczenia zakładanych kosztów tego rocznych przy modernizacji budynku Pod modrzewiami. Zgodnie z załącznikiem jaki Państwo mają wyliczyliśmy, że w tym roku zabraknie nam około 94.700zł na te zadania, które zostały wymienione i koszty robocizny. To pozwoli w tym roku zakończyć roboty na pierwszej kondygnacji w całości i na wejście do budynku.. Reszta w przyszłym roku i myślę, ze koszty rzeczowe myślę, że nie będą duże , ponieważ materiały są zakupione w tym roku . Natomiast w roku przyszłym są przewidziane środki na ocieplenie tego budynku. 

Radny Leszek Paluch- Komisja Społeczna zapoznała się z pismem Pana Wieczorka do Burmistrza Miasta Pionki  o zwiększenie środków finansowych  na modernizację żłobka . Komisja jest mocno zaniepokojona, że te prace tak długo trwają i są potrzebne dodatkowe środki. Komisja wnioskuje o jak najszybsze dokończenie modernizacji żłobka przy ulicy Leśnej 5 a na dalsze wykonanie prac ogłosić przetarg , ponieważ Komisja uważa, że prace wykonywane przez MZUK są nieefektywne. 

Dyrektor MZUK Zenon Wieczorek- W okresie kiedy był konstruowany budżet miasta na ten rok nie było jeszcze dokumentacji  projektowo-technicznej. Zgodnie z możliwościami budżetu została określona kwota 350.000 zł na modernizację tego budynku. Po wykonaniu kosztorysu okazało się , że  kwota będzie wynosiła 900.000zł . 

Ja naprawdę gratulował bym każdej innej firmie, która to zrobiła by taniej i lepiej w ramach tych pieniążków?

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Uważam, że roboty są robione bardzo oszczędnie , mamy tam wgląd bezpośredni . 

Radny Tadeusz Żak-  Ja też mam wątpliwości i zastrzeżenia . Zakładam, że 10 osób w ciągu miesiąca wybudowałoby nowy budynek. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-
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Uchwała została podjęta.


Projekt uchwała nr6/2003 z dnia 24.10.2003r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na rok 2003.
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Uchwała zastała podjęta.


Projekt uchwały nr 7/2003 z dnia 24.10.2003r w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na rok 2003.
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Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 8/2003 z dnia 24.10.2003r. w sprawie wyrażenia zgody na podjęcie działań dotyczących organizowania i prowadzenia Warsztatów Terapii Zajęciowej w Pionkach.

Radny Łukasz Śmietanka- Czy Warsztaty Terapii Zajęciowej będą w 100% pokrywane ze środków  Starostwa Powiatowego?  Co będzie jak Starostwo

zrezygnuje z tych Warsztatów, czy nasz budżet miasta poniesie jakieś koszty? 

Zastępca Burmistrza Miasta Stanisław Mazur- Co będzie w przyszłości to nie wiadomo?  Gdyby Warsztaty zostały zlikwidowane, to wiadomo, że majątek zostanie w Gminie.

Radny Leszek Paluch- Czy rzeczywiście jest szansa na zaadoptowanie tego budynku i powołanie tych Warsztatów?

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- W dniu dzisiejszym na 99% jest to pewne, bo takie środki w Starostwie są przyznane. 

Radny Tadeusz Trzmielewski- Czy potrzebna jest uchwała skoro dotyczy to jednego podmiotu?

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Uważam, że powinna być uchwała Rady Miasta.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 
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Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 9/2003 z dnia 24.10.2003r. w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego na realizację inwestycji.

Radny Leszek Paluch- Proszę powiedzieć, gdzie miasto ten kredyt chce zaciągnąć, jakie są odsetki , procenty, koszty obsługi tego kredytu.

Skarbnik Miasta Marianna Dzikowska- W uzasadnieniu jest wszystko wyjaśnione, musi być ogłoszony przetarg i będzie wybrany bank, który da najlepsze warunki.

Radny Paweł Kaczmarczyk- Na jaką sumę miasto już zaciągnęło kredyty i jak długo je będziemy spłacać i jaka jest szansa na częściowe umorzenie  kredytu?

Skarbnik Miasta Marianna Dzikowska-  Miasto  zaciągnęło kredyt w wysokości 200.000zł  i zostaje miastu dwie raty kredytu obrotowego po 40.000zł na koniec października i listopada. 

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Na wymianę okien w PSP nr1 , gimnazjum nr 1 i 2 oraz na modernizację chodnika ul. Al. Lipowe były pieniądze w budżecie przeznaczone, czy zakres robót rzeczowych, finansowych zwiększył się . Jeżeli tak to proszę o wyjaśnienie.

Skarbnik Miasta Marianna Dzikowska- Środki obrotowe , które były przeznaczone na ten cel zostały, a w między czasie wynikły problemy z ogrzewaniem i środki te muszą pójść na ogrzewanie , a tu jedynym ratunkiem, żeby nie płacić odsetek jest zaciągnięcie kredytu inwestycyjnego na finansowanie tych inwestycji. 

Radny Leszek Paluch- To znaczy brakuje pieniędzy  na funkcjonowanie miasta.

Skarbnik Miasta Marianna Dzikowska- Miasto odzyska te pieniądze , ale najpierw musi miasto zakupić węgiel, wyprodukować ciepło. Żeby wprowadzić to wszystko w ruch są potrzebne pieniądze.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- 27 czerwca w momencie kiedy była zamknięta woda przez Pana syndyka Pronitu pod przymusem Pana syndyka Rada Miasta podjęła uchwałę o wyłączeniu z MZUK wody i ścieków na jednostkę budżetową , która to operacja miała rozwiązać sprawę wzajemnych rozliczeń za wodę i ścieki, faktur zaległych w na przyszłości? Dobrze się składa, że na sali jest Pan sędzia Klonowski, który brał udział w rozmowach u Pana syndyka i takie były założenia. Kiedy okazało się, że Pan syndyk nie sprzedał tej ciepłowni,  nie próbował jej wydzierżawić innym podmiotom , z konieczności przejęliśmy dostawę ciepła dla całego miasta. Nieobecny w tej chwili Pan Burmistrz jest na terenie Pronitu u Pana syndyka, ponieważ mimo, że uchwała została podjęta, mimo że utworzyliśmy jednostki budżetowe tak jak sobie życzył Pan syndyk to jeśli chodzi o kompensatę wzajemnych należności jest to Panu syndykowi  obce? Żąda on od nas gotówki z tytułu odprowadzenia ścieków. Dzisiaj dostaliśmy pismo, że będzie odcięta woda do ciepłowni i będą wygaszone kotły.

Skarbnik Miasta Marianna Dzikowska-  Pożyczek zostało nam 112.500 zł termin tej pożyczki do końca listopada 2005r., jeśli na koniec listopada tego roku zapłacimy ratę  to możemy się ubiegać o umorzenie tej pożyczki . Następnie 53.300zł do maja 2006r.są to  okna , pożyczka zaciągnięta w ubiegłym roku , 54.300zł tak samo do maja 2006r i są to pożyczki zaciągnięte z Funduszu Ochrony Środowiska . Pożyczki o które Gmina wnioskowała i jeszcze nie są podpisane umowy:  to jest modernizacja budynku PSP nr 1- 189.000zł , Gimnazjum nr 1- 210.000zł, Gimnazjum nr 2- 194.460zł , Przedszkole nr 8 – 38.500zł  i jest jeszcze 700.000zł na ciepłociąg . Ostatnia rata tych pożyczek przypada na maj 2008r. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 
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Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 10/2003 z dnia 24.10.2003r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na rok 2003.
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Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 11/2003 z dnia 24.10.2003r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na rok 2003.

Radny Leszek Paluch- Dlaczego musimy zmniejszać nasze  dochody ?

Skarbnik Miasta Marianna Dzikowska- Dotyczy to działalności przejętej od Miejskiego Zakładu Usług Komunalnych, wpływy są bardzo niskie. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 
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Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 12/2003 z dnia 24.10.2003r. wprowadzenia zmian w budżecie miasta na rok 2003.



Kto jest za uchwała nr 12
-
17



Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


-
1

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 13/2003 z dnia 24.10.2003r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na rok 2003.
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Uchwała została podjęta.

Zostały nam dwie ostatnie uchwały nr 14 i 15 w sprawie wyboru ławników do Sądu Okręgowego w Radomiu i Sądu Rejowego w Zwoleniu.  Proszę o zabranie głosu Pana sędziego Klonowskiego.

Sędzia Cezary Klonowski- W trzech  poprzednich kadencjach potwierdzało się, że Państwo wybierali doskonałych  ławników, z którymi się świetnie pracuje.  Jestem przekonany, że i tym razem tak samo będzie. 

Pojawiają się też głosy, że będąc ławnikiem można sobie nie źle dorobić? Nie jest to prawda. Ustawa mówi, że dietę może pobierać ławnik, który nie pozostaje w stosunku pracy. Jest to kwota około 40zł. 

Odnośnie wypowiedzi Pana Burmistrza , o tym że są jakieś problemy na gruncie ogrzewania  dowiedziałem się w dniu dzisiejszym. To znaczy ani dziś ani w przeszłości, ani ze strony władz miasta, ani ze stroni syndyka nie wpływały do mnie żadne informacje , z których by wynikało, że coś się dzieje źle. Wręcz przeciwnie . Na początku października rozmawialiśmy i wynikało , że jest wszystko w porządku., że obie strony tej umowy doszły do porozumienia  i że nie ma przeszkód, żeby to ogrzewanie odbywało się tak jak powinno. Mam nadzieję, że te groźby, te sugestie będziemy traktować w kategoriach nie porozumienia, oczywiście jeszcze dzisiaj się tym zajmę. 

Radny Paweł Kaczmarczyk- Ja mam prośbę do radnych. Na sali znajduje się parę osób- kandydatów na ławników, które chciałyby się zaprezentować.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 
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Głos zabrała Pani : Iwanowska Cecylia, Pani Chmiel Magdalena i Pan Janusz Mucha.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Wybory przeprowadzone będą w trybie tajnym na podstawie  paragrafie 33 Regulaminu Rady.

Proszę podawać kandydatury do Komisji Skrutacyjnej. Ja proponuję radnego Tadeusza Trzmielewskiego.

Czy wyraża Pana zgodę.

Radny Tadeusz Trzmielewski- Tak- wyrażam zgodę.

Radna Ewa Figurska- Proponuję Pawła Kaczmarczyka.

Radny Paweł Kaczmarczyk-Tak- wyrażam zgodę.

Radna Ewa Cybulska- Łukasz Śmietanka.

Radny Łukasz Śmietanka- Tak – wyrażam zgodę.

Radny Stanisław Pacan- Rozumiem, że wybieramy Komisję Skrutacyjną do obu tych uchwał.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Tak.


 
Kto jest za powołaniem Komisji Skrutacyjnej w składzie:



Tadeusz Trzmielewski



Paweł Kaczmarczyk



Łukasz Śmietanka w celu przeprowadzenia wyborów 
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Radny Tadeusz Trzmielewski –Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej- Najpierw będzie głosowanie na ławników do Sądu Okręgowego w Radomiu.

Wybieramy pięciu ławników. Mamy w regulaminie (+) lub ( X) jeśli ktoś jest za, ( -) jeśli ktoś jest przeciw, ( 0 ) głos wstrzymujący się. Dla nas najważniejsze są ( + ).  Na liście , na której będzie 6 głosów lista jest nieważna. 

Rozpoczynamy głosowanie.

Radny Stanisław Pacan- Ja proponuję, żebyśmy realizowali obrady Rady oczywiście te punkty które będziemy mogli, a Komisja będzie pracowała. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Nie słyszę głosów sprzeciwu. 

Ad.4 Informacja Przewodniczącego Rady Miasta o złożonych oświadczeniach majątkowych radnych Miasta Pionki.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Na podstawie art.24 h ust. 12 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym tekst jedn. Dz.142  poz. 1591 z 2001r. z późn. zm. ( informacja w załączeniu do niniejszego protokołu).

Ad.8 Sprawy różne.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Do Rady Miasta wpłynęło pismo adresowane do radnych Miasta Pionki o dofinansowanie popiersia ks. Popiełuszki.( pismo w załączeniu). 

Otrzymaliśmy do wiadomości zawiadomienie  z NSA , że otrzymali naszą skargę w sprawie Zarządzenia zastępczego Wojewody Mazowieckiego ( pismo w załączeniu). 

W dniu 1.10.2003r złożyłem wniosek do Burmistrza Miasta Pionki  dotyczy przesunięcia środków finansowych między paragrafami w obrębie tego samego działu 750 ( wniosek w załączeniu).

Otrzymali Państwo część opisową do wydatków na rok 2004. 

Dyrektor MOK- Zbigniew Belowski- Chciałem Państwa zaprosić do Galerii na 20 lecie tejże Galerii. Z tej okazji mamy wystawę artystów z Pionek.

Przerwa.

Radny Tadeusz Trzmielewski- Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej- Odczytał protokół i stwierdza co następuje: że na ogólną liczbę 19 radnych Rady Miasta  obecnych jest 19 radnych , w głosowaniu wzięło udział 19 radnych ważnych głosów oddano 19 , nieważnych zero.

Do Sądu Okręgowego w Radomiu  Rada Miasta wybrała następujące osoby  :

1. Adam Kowalczyk

2. Lucyna Osińska –Kreft

3. Beata Sass-Tisowska

4. Łucja Szczodra

5. Marianna Wierzbowicz 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 


Projekt uchwały nr 14/2003 z dnia 24.10.2003r.  w sprawie wyboru ławników do Sądu Okręgowego w Radomiu.

Radny Tadeusz Trzmielewski- Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej- Komisja będzie teraz pracowała nad wyborem ławników do Sądu Rejonowego w Zwoleniu .Można w tej chwili oddać 18 głosów. 

Został odczytany protokół Komisji Skrutacyjnej . Na ogólną liczbę 19 radnych  Miasta Pionki, obecnych jest 19 radnych, w głosowaniu wzięło udział 19 radnych, ważnych głosów oddano 18, jeden nieważny.  Komisja Skrutacyjna stwierdza, że w głosowaniu tajnym kandydaci na ławników otrzymali następującą ilość głosów ( protokół w załączeniu).

Do Sądu Rejonowego w Zwoleniu zostały wybrane następujące osoby:

1. Cecylia Iwanowska

2. Magdalena Chmiel 

3. Danuta Lipka

4. Urszula Łukasińska

5. Jerzy Sobecki

6. Ewa Figurska

7. Henryka Łuczyńska

8. Jolanta Misiuna

9. Elżbieta Skrok

10. Władysław Trysiński

11. Jan, Andrzej Lepa

12. Wojciech Boryczka

13. Janusz Mucha

14. Jadwiga Działek

15. Adam Pszeniczny.

Cztery osoby uzyskały taką samą liczbę głosów odbędzie się dodatkowe głosowanie. Są to następujące osoby: 

1. Anna Baryłka

2. Grażyna Dąbkowska

3. Elżbieta Palka

4. Antoni Terlecki.

Wybieramy trzy osoby z czterech. Zostały rozdane karty do głosowania.

Ad.5 Informacja Burmistrza z prac w okresie między sesjami.

Burmistrz Miasta Pionki Marek Janeczek- Chciałem Państwa poinformować, że z Ministerstwa Pracy otrzymaliśmy decyzje przyznającą pieniądze na uruchomienie programu Pogodna jesień. Pozwoliło to na zatrudnieniu 30 osób będących w wieku przedemerytalnym . Jest to kwota 87.000zł. 

23 października został złożony wniosek do „Centrum pomocy rodzinie” w Starostwie o uruchomienie „Warsztatów terapii zajęciowej ”w Pionkach. Jeżeli podołamy temu wyzwaniu otrzymamy środki finansowe na działalność , utrzymanie tych Warsztatów, zatrudnienie osób jak również utrzymanie tego ośrodka.

Proszę Państwa doszło do zakończenia remontów w naszych placówkach oświatowych tj. PSP nr 1. GP nr 1, GP nr2 i Przedszkola nr 8. 

Został również zakończony remont dachu na hali sportowej w Pionkach.

W czasie obrad sesji byłem na spotkaniu z przedstawicielem syndyka odnośnie wody i odprowadzenia ścieków. Na razie sprawa jest załagodzona , a na jak długo to wystarczy, to się okaże.

Ad.7 Interpelacje i zapytania radnych- odpowiedzi.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Czy są jakieś interpelacje? Nie widzę. Uważam, że punkt ten jest zamknięty.

Przerwa.

Radny Tadeusz Trzmielewski- Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej- Protokół Komisji w załączeniu do protokołu z sesji. W drugim głosowaniu do Sądu rejonowego w Zwoleniu zostały wybrane następujące osoby:

1.Anna Baryłka

2.Grażyna Dąbkowska

3.Elżbieta Palka


Projekt uchwały nr 15/2003 z dnia 24.10.2003r. w sprawie wyboru ławników do Sądu Rejonowego w Zwoleniu.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Składam wniosek formalny o rozszerzenie porządku dzisiejszych obrad, aby w punkcie 3 „ Podjecie uchwał” rozpatrzyć dzisiaj projekt uchwały nr 16 , która dzisiaj wpłynęła do Pana Burmistrza , a Pan Burmistrz złożył na moje ręce ( pismo w złączeniu do protokołu).
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Porządek obrad został zmieniony.


Projekt uchwały nr16/2003 z dnia 24.10.2003r. w sprawie odwołania Skarbnika Miasta Pionki.
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Uchwała została podjęta.

Pani Marianna Dzikowska- Chciałam podziękować za współpracę , było mi bardzo miło. Dziękuję .

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- W imieniu radnych bardzo dziękuję za współpracę i na przyszłość życzymy sukcesów w życiu zawodowym jak i osobistym.

Burmistrz Miasta  Marek Janeczek- Dziękuję za współpracę w tej jak i w poprzedniej kadencji. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-    Pozostał nam punkt 6 i punkt 9.

Ad.6 Informacja Przewodniczących z prac Komisji Problemowych.

Radny Leszek Paluch- Komisja Społeczna spotykała  się trzykrotnie. Komisja zapoznała się z programem  „Czas dla serca”. Profilaktyka zdrowotna jest bardzo ważna i należy ją umieścić w budżecie na rok 2004. Komisja uważa, że ten program należy zmodyfikować, zmienić. Są tam działania, które mają niewielki wpływ na profilaktykę. 

Komisja zapoznała się z pismem Pani Fili w sprawie stypendium dla jej syna. Przekazuję te sprawę do Pana Burmistrza zgodnie z  jego kompetencjami.

Zajmowaliśmy się również obiektami sportowymi w Pionkach. Uważamy, że powinien być jeden gospodarz, który się tymi obiektami zajmie, ale jednocześnie będzie kreatorem życia sportowego w naszym mieście. 

Rozpatrywaliśmy pisma Państwa Wróblewskich , Pana Kowalczyka o przyznanie stypendium. Komisja Społeczna negatywnie opiniuje złożone wnioski o przyznanie stypendium ze względu na trudną sytuacje finansową miasta.

Radny Mirosław Szymański-  Komisja nie spotykała się , ponieważ nie otrzymaliśmy poprawionego statutu od Pani Mecenas. 

Radna Ewa Cybulska-Komisja Infrastruktury spotykała się kilkakrotnie  i rozpatrywała wnioski, które wpłynęły od mieszkańców. Zajmowaliśmy się również sprawą kupców. W przyszłym tygodniu Komisja spotyka się z mieszkańcami odnośnie Stawu Dolnego.

Radny Łukasz Śmietanka – Komisja Budżetowa na posiedzeniu zajęła się podaniami o przyznanie stypendium . Komisja nie zajęła stanowiska, sprawę kieruje do Burmistrza. Jednocześnie zaznacza o słabej kondycji finansowej miasta. Ponadto Komisja zajęła się pismami, które wpłynęły odnośnie budżetu. Zajmowała się również programem „ Czas dla serca”. Opiniowała również uchwały na dzisiejszą sesję.

Radny Lesław Amanowicz- Komisja Rozwoju spotkała się trzykrotnie. Przeważającą część spraw była poświęcona  zwolnień od podatku od nieruchomości.

Kolejny temat to  był Staw Dolny. Zajmowaliśmy się również terenem, który miał być w przeszłości przeznaczony pod budowę szpitala. Wydaje nam się , że ten teren miasto powinno przejąć od Starosty. 

Radny Grzegorz Abramowicz- Komisja Rewizyjna zajmowała się przetargami na zakup węgla i oleju opałowego. Komisja skontrolowała  dokumenty i stwierdza , że przetargi odbyły się zgodnie z przepisami ( protokół w załączeniu).

Zajmowaliśmy się również pismami, które wpłynęły od Alfredy Ogonowskiej zamieszkałej przy ulicy Konopnickiej.

Radny Paweł Kaczmarczyk- Komisja Specjalna spotkała się trzy razy i jesteśmy na etapie pisania protokołu końcowego.

Ad.9. Wolne wnioski.

Radny Paluch Leszek- Komisja Społeczna wnioskuje do Pana Burmistrza o reorganizację zarządzania obiektami sportowymi i przygotowania programu aktywacji sportowej mieszkańców wraz z początkiem roku 2004.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 
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Wniosek przeszedł.

Radny Leszek Paluch- Komisja wnioskuje do Komisji Rewizyjnej o szczegółowe sprawdzenie rozliczenia finansowego Programu „Teraz Integracja”.
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Wniosek przeszedł.

Radna Ewa Cybulska- Komisja Infrastruktury wnioskuje do Pana Burmistrza o wycofanie inwestycji przy ulicy Żeromskiego 1 z budżetu miasta na 2003r.  (budowę chodnika przy ul. Żeromskiego), która jest kością niezgody wśród Wspólnot.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Nie można tej inwestycji wycofać, ponieważ jest ona zrobiona. W budżecie było 10.000zł, tak Rada sobie życzyła i Burmistrz zobowiązany był  wykonać zalecenia Rady. Chodnik został wykonany z odzyskanych płyt z ulicy Sienkiewicza i  cała inwestycja kosztowała 1.500zł + robocina.10.000zł nie będzie wykorzystane.

Radna Ewa Cybulska- Wycofuję wniosek.  

Radny Łukasz Śmietanka- Chciałem złożyć wniosek do Pana Burmistrza, żeby Pan Burmistrz zapoznał nas z warunkami umowy na dzierżawę elektrociepłowni.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- W roku 1999 syndyk złożył dokumenty o uwłaszczenie się na nieruchomościach. Te nieruchomości to między innymi Staw Górny i oczyszczalnia ścieków. Czy cała procedura uwłaszczenia została już  zakończona , jeśli tak to kiedy?

Kierownik IP.B- Sameh Abu Mizer-  Syndyk uwłaszczył  się w listopadzie 2002r. na  oczyszczalnie ścieków . Jeśli chodzi o Staw Górny to trwa jeszcze spór administracyjny , jest rozprawa w Urzędzie Wojewódzkim .

Nasze udziały w  oczyszczalni ścieków to  jest jedna komora wybudowana w 1991r. czyli na dzień dzisiejszy nasze nakłady to 572.000zł. To są nasze roszczenia wobec  syndyka.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Radny Śmietanka zgłosił wniosek i najpierw go przegłosujemy, a następnie  będę  udzielał głosu.
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Wniosek przeszedł.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Jest 572.000zł i są to nakłady do odzyskania , to ja mam pytanie do Burmistrza : co zamierza Pan zrobić od listopada 2002r minął rok i czy będziemy dochodził , żeby odzyskać nasze nakłady? Chciałby wiedzieć.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-   Jesteśmy w punkcie wolne wnioski , to proszę o sformułowanie konkretnego wniosku lub złożyć interpelacje na piśmie.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Panie  Przewodniczący  nie było wcześniej Burmistrza , sesja dzisiejsza jest rozciągnięta w czasie , a ja mam problemy istotne dla miasta a  Pan  chce zbagatelizować całą sprawę – 572.000zł.


Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Jak był punkt : Interpelacje Burmistrz był. Proszę złożyć wniosek, a Pan Burmistrz odpowie. 

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Jeżeli Pana to nie interesuję , to wycofuję tę sprawę. Kolejna sprawa , zgłaszam wniosek o poczynienie starań i proces uruchomienia  procedury o przejęcie terenu nieodpłatnie do Gminy Miasto Pionki od Starosty. 

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-  Były przeprowadzone rozmowy z Panem Starostą i powiedziałem , ze zgłoszę wniosek do Pana Starosty  na Radę Powiatu o pozyskanie tego majątku. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 
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Wniosek przeszedł.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur - Zwracam się z wnioskiem do Rady Miasta o wyrażenie zgody na zmniejszenie środków przeznaczonych na remont hali sportowej do kwoty 100.000zł i przeznaczenie  kwoty 40.000zł na inne niezbędne wydatki rzeczowe w tym zakup energii i usług pozostałych.
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Wniosek przeszedł.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega -Wyczerpaliśmy dzisiejszy porządek obrad i chciałbym Państwa przeprosić  za wszystkie niedogodności jakie miały na dzisiejszej sesji.

Zamykam XIII sesję Rady Miasta. Sesja trwała do godziny 1645.

Protokołowała:

Mirosława Bogumił
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