Protokołu nr VI/2003

z sesji Rady Miasta Pionki odbytej w dniu 30.04. 2003r.

w sali konferencyjnej Urzędu, ul. Kolejowa 97

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega otworzył VI sesję Rady Miasta Pionki.  Na podstawie listy obecności stwierdził quorum . 

Obrady są prawomocne. Został odczytany porządek obrad ( porządek obrad w załączeniu do protokołu).

Radny Łukasz Śmietanka-  Składam formalny wniosek o usunięcia z porządku obrad punktu 4, czyli : Propozycja przyjęcia stanowiska Rady Miasta Pionki w sprawie przystąpienia do Unii Europejskiej .

Nie długo zbliża się referendum, każdy z nas jest obywatelem Rzeczypospolitej Polskiej i ma prawo do tego, żeby  zagłosować zgodnie ze swoim sumieniem. Będę głosować w wyborach tajnych, taka jest Ordynacja Wyborcza i uważam, że podnosząc tutaj rękę nie będą spełnione wymogi Ordynacji Wyborczej. Każdy obywatel ma  swój jeden głos i my jako Rada Miasta nie powinniśmy  zajmować się tym tematem odnośnie wejścia do Unii Europejskiej.

Radny Grzegorz Abramowicz- W punkcie 1, podpunkt „f”: Głosowanie nad wnioskiem Komisji Rewizyjnej w sprawie  absolutorium za 2002r.- proponuję tutaj dodać „dla Burmistrza”.

Sprawa druga, to ja nie wiem Panie radny dlaczego Pan chce wycofać punkt 4 

z naszych obrad. Uważam, że jeżeli chcemy uzyskać pieniądze z Unii , to ja nie wyobrażam sobie tego, żebyśmy my jako radni nie byli „za” i nie zagłosowali za „tak”. W tym przypadku my jako ojcowie tego miasta powinniśmy przedstawić  swoją podstawę. Naszym głównym celem jest, żebyśmy weszli do Unii i dziwię się, że kolega jako młody człowiek nie jest za tym i proponuję wycofać tę propozycje  z porządku obrad.

Radny Tomasz Wyroślak- Ja mam następującą propozycję poprawki w porządku obrad. Punkt 1 podpunkt „f” proponuję dodać: „dla Burmistrza i Zarządu Miasta”, ponieważ oceniamy poprzedni rok, a wtedy funkcjonował Burmistrz i Zarząd Miasta. 

Radny Łukasz Śmietanka- Uważam, że my jako Rada Miasta musimy być wszyscy za wejściem do Unii Europejskiej i wcale to nie musi nam przysporzyć samych korzyści. Ja jako obywatel tego kraju nie chcę podnosić dzisiaj ręki. Mam swój pogląd na temat wejścia do Unii i nie chcę tego w dniu dzisiejszym społeczeństwu pokazywać. Na to głosowanie salę opuszczę. 

Składam wniosek formalny, żeby uchwałę numer 1 w sprawie wygaśnięcia mandatu radnego Pawła Turskiego przesunąć jako punkt 1 naszych obrad. Uważam, że jeżeli ta uchwała nie zostanie podjęta, radny Turski jest nadal radnym Rady Miasta i będzie mógł wziąć udział w głosowaniu nad absolutorium. Jest to bardzo ważne głosowanie w dniu dzisiejszym.

Radny Grzegorz Abramowicz- Ja uważam, że  powinniśmy przegłosować punkt 4, proszę wziąć to pod uwagę, że my jesteśmy za tym. Trzeba to rozumieć w ten sposób, że jeżeli Unia Europejska nam powiedziała „tak” , my tak samo powinniśmy Unii Europejskiej powiedzieć „tak”. Nie wyobrażam sobie tego, żebyśmy my jako mieszkańcy tego miasta odpowiedzieli inaczej.

Każdy ma prawo głosować lub nie głosować, to jest indywidualna sprawa, ale jako Rada powinniśmy przyjąć takie stanowisko i je zaprezentować.

Radny Tadeusz Trzmielewski- Chciałem się ustosunkować do radnego Abramowicza . Ja popieram stanowisko radnego Śmietanki, ponieważ dzisiaj my w sposób jawny  musimy okazać się jak będziemy głosować. Ordynacja zapewnia nam  tajność. W związku z tym my nie możemy głosować w tej chwili, ponieważ łamiemy Ordynację Wyborczą.

Radny Grzegorz Abramowicz- Ja rozumiem Panie radny, że  nie jest Pan zwolennikiem wejścia do Unii , ale tu nie ma żadnych obaw, ale Pan jako radny powinien zaprezentować swoją postawę i powinien Pan ludziom pokazać jak winni zagłosować. Poza tym będzie to stanowisko wszystkich radnych. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Pierwszą zgłoszoną poprawką jest poprawka radnego Śmietanki w sprawie usunięcia z porządku obrad punktu 4, czyli : „Propozycji przyjęcia stanowiska Rady Miasta Pionki w sprawie przystąpienia Polski do Unii Europejskiej”.  

Przypominam, że musi być bezwzględna liczba głosów  czyli 11.



Kto jest za poprawką radnego Śmietanki
-
7



Kto jest przeciw




-
7



Kto się wstrzymał




-
0

Poprawka nie przeszła.

Propozycja poprawki numer 2 zgłoszonej przez radnego Grzegorza  Abramowicza , ale w związku z propozycją radnego Wyroślaka o rozszerzenie zapisu, aby punkt 1 „f” brzmiał : „Głosowanie nad wnioskiem Komisji Rewizyjnej w sprawie absolutorium dla Burmistrza Miasta Pionki i Zarządu Miasta Pionki za 2002r” jest dalej idącym  wnioskiem . 



Kto jest za propozycją radnego Wyroślaka
-
9



Kto jest przeciw




-
6



Kto się wstrzymał




-
1

Poprawka nie przeszła, ponieważ nie było bezwzględnej większości głosów. 

Przystępujemy do  głosowania poprawki zgłoszonej przez  radnego Abramowicza, aby punkt 1 podpunkt „f” brzmiał: „Głosowanie nad wnioskiem Komisji Rewizyjnej w sprawie absolutorium dla Burmistrza Miasta Pionki za rok 2002”.



Kto jest za poprawką radnego Abramowicza
-
6



Kto jest przeciw





-
7



Kto się wstrzymał





-
3

Poprawka nie przeszła, ponieważ nie uzyskała wymaganej ilości głosów.

Przystępujemy do głosowania nad  poprawką zgłoszoną przez radnego Śmietankę, aby  projekt uchwały nr 1, który dotyczy stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego Pawła Turskiego,  był w punkcie 1 naszego porządku obrad.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Poprawka ,o której  mówił radny Śmietanka, jest to wprowadzenie nowego punktu  do porządku obrad . Radny Śmietanka przejęzyczył się , czyli głosujemy jako pierwszą uchwałę dotyczącą wygaśnięcia mandatu radnego Turskiego.

Radny Łukasz Śmietanka- Ja rzeczywiście się przejęzyczyłem i powinniśmy zmienić porządek obrad i wprowadzić punkt 1 : „Podjęcie uchwały w sprawie wygaśnięcia mandatu.



Kto jest za poprawką radnego Śmietanki

-
15



Kto jest przeciw





-
0



Kto się wstrzymał





-
0

Poprawka została przyjęta.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Cały porządek obrad z poprawkami:

1. Przyjęcie projektu uchwały w sprawie wygaśnięcia mandatu radnego .

2. Omówienie wykonania budżetu miasta:

a. informacja Burmistrza Miasta o wykonaniu budżetu miasta za 2002r.

b. odczytanie opinii RIO o wykonaniu budżetu.

c. protokół Komisji Rewizyjnej w sprawie wykonania budżetu.

d. opinia RIO w sprawie protokołu Komisji Rewizyjnej

e. dyskusja nad wykonaniem budżetu.

f. głosowanie nad wnioskiem Komisji Rewizyjnej w sprawie  absolutorium 

   za 2002r.

3. Podjęcie uchwał.

4. Informacja Burmistrza Miasta o działaniach w okresie między sesjami Rady oraz  o realizacji przegłosowanych wniosków.

5. Propozycja przyjęcia stanowiska Rady Miasta Pionki w sprawie przystąpienia do Unii Europejskiej.

6. Informacja Przewodniczących z prac Komisji Problemowych.

7. Interpelacje i zapytania radnych- odpowiedzi.

8. Sprawy różne.

9. Wolne wnioski.

Kto jest za proponowanym porządkiem obrad
-
15

Kto jest przeciw





-
0

Kto się wstrzymał





-
1

Porządek obrad został przyjęty.

Ad.1 Przyjęcie projektu uchwały nr 1 w sprawie wygaśnięcia mandatu radnego .

Został odczytany projekt uchwały nr 1 w sprawie wygaśnięcia mandatu radnego

( projekt uchwały nr 1 w załączeniu do protokołu).

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Zwróciłem się do Pana Pawła Turskiego o udzielenie informacji o prowadzeniu działalności gospodarczej o której mowa w art.24 f, ustawy o samorządzie gminnym tekst jednolity. 

Pan Turski napisał oświadczenie , że prowadzi działalność na bazie mienia  gminnego w związku z tym razem z Panem Pawłem Turskim przy jego współudziale zwróciłem się do Pani Mieczysławy Jagielskiej- radcy prawnego o przedstawienie opinii prawnej odnośnie tej sprawy ( opinia prawna jest jako załącznik do protokołu). W międzyczasie  Pan Paweł Turski dostał pismo, w którym poinformowałem go, że na dzisiejszej sesji Rady Miasta Pionki zostanie podjęta uchwała stwierdzająca wygaśnięcie  mandatu. Pan Turski złożył odwołanie od tego pisma ( odwołanie w załączeniu do protokołu). W związku z tym wystąpiłem do Pana Komisarza Wyborczego w Radomiu o udzielenie opinii w tej sprawie ( opinia Komisarza jako załącznik do protokołu). Po otrzymaniu tego pisma ponownie zwróciłem się do Komisarza Wyborczego i zadałem takie pytanie :” co będzie jeżeli Rada nie podejmie uchwały”? Jeżeli głosujemy zgodnie z art. 14 ustawy o samorządzie gminnym musi to być przegłosowane, jeżeli nie będzie przegłosowane, to w protokole z dzisiejszych obrad Przewodniczący Rady Miasta musi to ująć, że taki projekt uchwały nie został przegłosowany i wysłać do Komisarza Wyborczego.

Odwołanie Pana Turskiego oraz odpowiedź od Komisarza Wyborczego przedstawiłem Pani Mecenas Jagielskiej. Pani Mecenas podtrzymuje swoją wcześniej wydaną opinię. 

Radny Łukasz Śmietanka- Chciałem zapytać Panią Mecenas: czy wykładnia Trybunału z 1993r.  obowiązuje, bo Pan Komisarz napisał, że ona nie obowiązuje?

Pani Mecenas Mieczysława Jagielska- Moim zdaniem ona nie obowiązuje,

a ponadto jest jeszcze wykładnia z 1999r. na którą w odwołaniu swoim Pan Turski nie powołał się. Ona jest zupełnie odmienna od tej z 1993r. 

Pan Paweł Turski-   Chciałem się zapytać o swój status , bo nie wiem czy jestem radnym  czy nie?

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Czy Pan Turski jest radnym czy nie?  Po naszych konsultacjach z Panią Mecenas  Panu Turskiemu  nie wysłałem materiałów na sesję, nie uczestniczył on w pracach Komisji Rewizyjnej. Opierałem się na opinii prawnej przedstawionej przez Panią Mecenas.

Pani Mecenas Mieczysława Jagielska- Biorąc pod uwagę zapisy ustawy  wprowadzającej zmiany do ustawy o samorządzie gminnym i Ordynacji Wyborczej do rad gmin, rad powiatów i sejmików województw wynika, 

że z dniem 31 po upływie 3 miesięcy mandat wygasa z mocy prawa, czyli z dniem 31 marca tego roku. Skoro wygasa z mocy prawa,  to jest potrzebna uchwała Rady, która będzie to potwierdzała, termin w jakim ta uchwała zostanie podjęta nie ma już żadnego wpływu. Ona może być podjęta i później, ale z dniem 31 marca Panu mandat wygasł.

Pan Paweł Turski- Mam pytanie do Pani Mecenas. Powołała się Pani na wykładnię z Trybunału z 1993r, którą podważył Komisarz Wyborczy?

Teraz mam pytanie do Pana Przewodniczącego : To jaką ma Pan opinię prawną na dzień dzisiejszy?

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Ja cały czas bazuję na opinii prawnej Pani Mecenas.

Pani Mecenas Mieczysława Jagielska- Mam przed sobą swoje wyjaśnienie i proszę zwrócić uwagę, czego ono dotyczyło . Powoływałam się na wykładnię 

Trybunału Konstytucyjnego. Dotyczyło to definicji mienia, tylko i wyłącznie.

Na nic innego ja się nie powołuję w swej opinii. 

Pan Paweł Turski- Wracając do Trybunału Konstytucyjnego z 1993r. mam pytanie: co oznacza sformułowanie użyte, że  nie można prowadzić działalności na własny rachunek z wykorzystaniem mienia państwowego lub komunalnego?

Oznacza to, że poseł, senator i osoba wchodząca w skład organów gminy nie mogą prowadzić działalności gospodarczej na własny rachunek z wykorzystaniem  zarówno odpłatnie jak i nieodpłatnie mienia państwowego, czy komunalnego w którego władanie weszły po wyborze na posła, senatora lub władz organów gminy. Przy czym poseł i senator bez względu na miejsce  położenia mienia, natomiast osoba wchodząca w skład organów gminy z wykorzystaniem mienia państwowego  czy komunalnego na terenie tej gminy w której w skład wchodzi. Jest to pełny tekst, gdzie w opinii  Pani Mecenas brakuje dwóch zdań, które są bardzo istotne, najważniejsze. Mam pytanie do Pani Mecenas. Określiła Pani w swej opinii słowo: wykorzystanie. Cytuję wykładnię Pani Mecenas: „ Wykorzystanie oznacza prawo do dysponowania majątkiem stanowiącym  własność Skarbu Państwa, bądź samorządu terytorialnego . Dysponowanie majątkiem może być odpłatne lub nieodpłatne, zaś zakres dysponowania nim  może być  różny- od praw właściciela, jak przy użytkowaniu wieczystym, do używania rzeczy bez pobierania korzyści 

( np. najem lokalu).

Zgadzam się z tym, że w wykładni tego Trybunału znów brakuje dwóch zdań. 

Teraz odczytam zwrot wykorzystanie tj. z wykładni 1993r. I nie jest prawdą to co napisał Pan Komisarz Wyborczy, że ta wykładnia nie obowiązuje od 1997r, ponieważ wyrok Trybunału Konstytucyjnego został podtrzymany w 1999r. a o ile mi wiadomo wyroki Trybunału Konstytucyjnego obowiązują cały czas. Cytuję: „Zwrot wykorzystanie oznacza prawo do dysponowania substratem materialnym( majątkiem) stanowiącym własność Skarbu Państwa bądź samorządu terytorialnego. Dysponowanie owym substratem może być zarówno odpłatne, jak i nieodpłatne. Objęcie nieodpłatnego wykorzystania mienia państwowego lub komunalnego zakazem z  art. 3 ma uzasadnienie funkcjonalne. Norma ta ma bowiem ograniczyć możliwość wykorzystania stanowiska posła, senatora bądź radnego dla uzyskania mienia państwowego dla celów gospodarczych na uprzywilejowanych zasadach. Takich uprzywilejowanych zasad uzyskania mienia państwowego czy komunalnego nie ma w przypadku uzyskania przed wyborem na posła, senatora, czy powołaniem w skład organów gminy. Stąd wniosek, że ograniczeniom przewidzianym w art.3 ustawy może podlegać jedynie mienie, którego uzyskanie nastąpiło dopiero po wyborze na powołane w tym przepisie funkcje”. To jest oczywiste. Ja mam pytanie do Pani Mecenas , napisałem odwołanie od Pani decyzji, czytając to odwołanie moje, proszę mi wskazać chociaż jeden  punkt, gdzie byłaby nieprawda. 

Pani Mecenas Mieczysława Jagielska- W swojej opinii powołałam się na definicję, która została użyta w wyroku Trybunału Konstytucyjnego i ta definicja umieszczona w wyroku Trybunału Konstytucyjnego czy też nie,  to są  zasady prawa cywilnego, one obowiązują. Ja się powołałam tylko, żeby udokumentować, że nawet w wyroku Trybunału Konstytucyjnego znalazła się definicja wykorzystania mienia komunalnego. Także z mojej strony nie ma tutaj żadnego uchybienia , gdybym nawet się nie powołała na ten wyrok, to taka sama definicja wynika z przepisu prawa cywilnego. Ja zapoznałam się z odwołaniem Pana Turskiego, który powołuje się w swoim odwołaniu wyłącznie na wyrok Trybunału Konstytucyjnego z 1993r. Nie wiem dlaczego nie powołuje się na wyrok  Trybunału Konstytucyjnego wydany w tej samej sprawie, która dotyczy również działalności gospodarczej przez osoby pełniące funkcje publiczne, czyli dotyczy tej samej ustawy  z dnia 21 sierpnia 1997r. o ograniczeniu prowadzenia działalności gospodarczej przez osoby pełniące funkcje publiczne. Z orzeczenia tego Państwu muszę wyjaśnić jedną rzecz, że wyrok wydany później precyzuje pewne rzeczy, czy też zmienia w wyrokach wydanych wcześniej. W związku 

z tym ten wyrok z 1999r. ma moc prawną , bo on zmienia, to co było zapisane 

w roku 1993r. Jest tutaj taki zapis z którego wynika, że Trybunał stoi na stanowisku, że w przypadku kiedy chodzi o zakazy  dotyczące łączenia prowadzenia działalności  gospodarczej z funkcją publiczną , to te zakazy są bezwzględne i nie dopuszczają żadnych luzów interpretacyjnych, mogą w praktyce doprowadzić do realizacji nie połączalności  sprawowania funkcji publicznej z prowadzeniem działalności gospodarczej. Zacytowałam wyrok 1999r., to co pisał w odwołaniu Pan Turski , ja się z tym zapoznałam zaczym podjęłam decyzję, zastanowiłam się jakie byłyby skutki, gdybyśmy przyjęli, że Pan Turski nie stracił mandatu ? Mogłoby się sprowadzać do tego , że w przyszłości  ktoś mógłby podnieść, że czynności , które były podjęte przez Komisję , w których uczestniczył radny, którego wygasł mandat byłyby nieważne. Dotyczy to również uchwał podjętych na dzisiejszej sesji. W związku z tym uważam, że lepszym rozwiązaniem w tej sprawie jest podjęcie uchwały o wygaśnięciu mandatu, odwołanie się przez Pana Turskiego i niech rozstrzygnie to organ, który jest do tego uprawniony . Taka jest moja propozycja. 

Pan Paweł Turski- Pani Mecenas i znów Pani nie powiedziała do końca tego, co jest napisane . Cytuję: „  Porównując przedstawione ograniczenia , ograniczenie to dotyczy osób, które podejmują decyzje administracyjne i to jest ograniczenie bezwzględne. A tutaj cytuję: porównując przedstawione ograniczenia z regulacją prowadzoną przez zaskarżoną ustawę trzeba odnotować zmianę ujęcia podmiotowego, poza wyodrębnieniem radnych o których była już mowa . W tym wyroku radni byli wyodrębnieni z tej ustawy.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Nikt z nas nie chciałby podejmować takiej uchwały, każdemu zależy na tym , żeby Paweł Turski wykonywał mandat , natomiast są pewne obawy o których mówi Pani Mecenas. Jeżeli okaże się, że ktoś to zaskarży, to sesja nasza też będzie nieważna.

Radny Łukasz Śmietanka- Ja chcę podjąć tę uchwałę i chcę tę uchwałę odrzucić, bo uważam, ją za  niezgodną z prawem. Dla mnie wyjaśnienia radnego Turskiego są zasadne. 

Pani Mecenas Mieczysława Jagielska- Czytanie samych wyroków , uzasadnień Trybunału Konstytucyjnego wymaga pewnej wiedzy. Trybunał Konstytucyjny nie podaje gotowej odpowiedzi. Są pewne problemy na które  i Trybunał Konstytucyjny nie ma konkretnej odpowiedzi. Nie twierdzę, że ja czy Pan Komisarz możemy się nie mylić. Prawo jest na tyle nieprecyzyjne , że mamy pewne wątpliwości, pewne luki . Dlatego wydając tę opinię w sprawie Pana Turskiego przyjęłam bardziej bezpieczne rozwiązanie, które będzie bezpieczne dla Rady. Od tej uchwały można się zawsze odwołać i jeśli są jakieś wątpliwości i Pan się z nimi nie zgadza, to inny podmiot bezstronny rozstrzygnie tę kwestię. Moim zdaniem też podzielam pogląd Pana Komisarza, że przepisy , które weszły w życie od 01 stycznia 2003r. mają zastosowanie do radnych wybranych w roku 2002. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Zakładam, że na dzisiejszej sesji uchwała zostanie nie podjęta i tu pytanie do Pani Mecenas : Co to znaczy ? Ja rozumiem, że mandat wygasł. Nie podjęcie tej uchwały co powoduje?

Pani Mecenas Mieczysława Jagielska- Jest to uchwała mająca charakter deklaratoryjny czyli potwierdzająca ten fakt. Natomiast z mocy prawa ten mandat wygasł. 

Pan Paweł Turski- Przepraszam bardzo, Pani mi nie udowodniła , że ja nie mam racji. Zadam jedno pytanie : czy jest ktoś na tej sali, kto by mi udowodnił, że z mocy prawa nie jestem radnym? 

Radny Tomasz Wyroślak-  Czuję się kolegą Pana Turskiego i nie będę głosował za wygaśnięciem tego  mandatu , ale nasuwa mi się wątpliwość, co będzie, gdy nie podejmiemy tej uchwały Pan Paweł zostaje z nami na sali

i bierze  udział dalej w posiedzeniu sesji Rady Miasta i możemy mieć wtedy zaskarżoną całą sesję. Wyjaśnienie statusu Pana Pawła Turskiego jest bardzo ważne, ale dzisiaj tego tutaj nie rozstrzygniemy. Dopiero jakiś organ bezstronny, nadzorczy to rozstrzygnie. Propozycja Pani Jagielskiej wydaje mi się sensowna. W przypadku, gdybyśmy podjęli tę uchwałę, czyli przegłosowali ona idzie do Wojewody Mazowieckiego i to jest organ, który rozstrzygnie czy uchwała została podjęta zgodnie z prawem, jeśli nie , to on ją uchyli i będzie wiadomo, że Pan Paweł Turski ma status radnego miasta.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki Dariusz Dolega- Ja jeszcze raz zapytam Panią Mecenas. W przypadku, gdy uchwała nie zostanie podjęta, czy Pan Turski jest radnym, czy nie ? 

Pani Mecenas Mieczysława Jagielska- Moim zdaniem nie jest radnym.

Pan Paweł Turski- Powołała się Pani na pismo Pana Komisarza. W ostatnim zdaniu jest napisane , że decyzje podejmuje Rada suwerennie. Co to oznacza?

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Oznacza to, że dzisiejsza nasza decyzja będzie suwerenna, bez żadnych nacisków, każdy głosuje zgodnie z własnym sumieniem. Czy słusznie? My sami tego nie stwierdzimy.


Kto z Państwa jest za przyjęciem  projektu uchwały nr 1

w sprawie wygaśnięcia mandatu radnego



-
1

Kto jest przeciw







-
10

Kto się wstrzymał







-
4

Uchwała nie została podjęta.

W tej sytuacji proszę Radę o opinię, czy postępujemy zgodnie z zaleceniami Pani Mecenas, czyli Pan Paweł Turski nie pełni mandatu? Ja w protokole muszę podkreślić, że taka uchwała była przedstawiona na sesji, była głosowana i  nie  otrzymała większości  głosów. O tym muszę powiadomić Komisarza Wyborczego.   

Radny Paweł Kaczmarczyk- Ja rozumiem Pana Pawła Turskiego, ale nie my jesteśmy władni oceniać czy on jest radnym  czy nie. Od tego jest Sąd i to on ma to ocenić. Uchwała jest tylko formalnością. Uchwała jest potrzebna po to, żeby Pan Turski się odwołał do Sądu i tam rozstrzygnął tą sytuację. Jeżeli Pan Turski będzie dzisiaj głosował, to jest takie niebezpieczeństwo, że ta sesja będzie  unieważniona.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Na podstawie opinii Pani Mecenas Jagielskiej Pan Turski nie pełni mandatu. Odpowiednie pismo wystosuję do Komisarza Wyborczego i Komisarz zajmie stanowisko w tej sprawie. Stąd moja prośba, żeby Pan Turski nie brał udziału w głosowaniu na dzisiejszej sesji.

Pan Paweł Turski- Dziękuję  radnym za zaufanie. Nie będę głosował na dzisiejszej sesji. Stawiam tylko pytanie: Po co my to głosowaliśmy ? Dziękuję za uwagę.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Wyjaśnię Państwu dlaczego głosowaliśmy? Jest to ostatnie zdanie  art. 24 f ust. 1a :  wypełnienie obowiązku, o którym mowa w zdaniu pierwszym stanowi podstawę do stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego w trybie art. 190 ustawy o mowa w art.24 b, ust.6, czyli o przedstawienie projektu uchwały i jej głosowanie.

Ad.2.Omówienie wykonania budżetu miasta:

a. informacja Burmistrza o wykonaniu budżetu miasta za 2002r.

b. odczytanie opinii RIO o wykonaniu budżetu

c. protokół Komisji Rewizyjnej w sprawie wykonania budżetu

d. opinia RIO w sprawie protokołu Komisji Rewizyjnej

e. dyskusja nad wykonaniem budżetu

f. głosowanie nad wnioskiem Komisji Rewizyjnej w sprawie absolutorium za 2002r.

a. Informacja Burmistrza o wykonaniu budżetu miasta za 2002r.

Burmistrz Miasta  Marek Janeczek- Budżet miasta Pionki na rok 2002 został uchwalony przez Radę Miasta na sesji w dniu 27 grudnia 2001r.- uchwałą nr XLVI/496/2001. Ustalono dochody budżetu miasta w wysokości 25.053.374 zł i w tej samej wysokości ustalono wydatki miasta. W ramach wydatków utworzono rezerwę  ogólną w wysokości 151.841 zł. wtedy na sesji nie planowano deficytu budżetowego. Z wolnych środków planowano spłatę rat pożyczek od Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w wysokości 268.000 zł.

W trakcie realizacji budżetu w roku 2002 dokonane były w nim zmiany uchwałami Rady Miasta , Zarządu Miasta i Burmistrza Miasta.

Wprowadzone zmiany uchwałami Rady Miasta zwiększały lub zmniejszały budżet miasta a wynikały z otrzymanych decyzji Ministra Finansów czy Wojewody Mazowieckiego, Urzędu Statystycznego w Warszawie, Krajowego Biura Wyborczego Delegatura Wojewódzka w Radomiu , Starostwa Powiatowego w Radomiu.

Pod koniec kadencji poprzedniej Rady, Rada Miasta podjęła uchwałę o zwiększeniu planu wydatków na zadania inwestycyjne dotyczące budowy  i modernizacji dróg i chodników na kwotę 200.000zł. Powstały wtedy deficyt budżetu w wysokości 200.000zł Rada Miasta planowała pokryć  kredytem  długoterminowym w wysokości 200.000zł  planowanym do zaciągnięcia na okres od 01.10.2002r do 31.12.2003r. W związku z otrzymaną dotacją Wojewody Mazowieckiego w wysokości 210.000zł na dofinansowanie inwestycji infrastrukturalnych realizowanych w systemie robót publicznych kredyt nie został zaciągnięty, a Rada Miasta podejmując Uchwałę nr III/52/2002 z dnia 27.12.2002r. zmniejszyła plan wydatków o kwotę 200.000zł w związku z czym zmniejszył się  deficyt budżetu o 200.000zł.

Planowane były również do zaciągnięcia w Wojewódzkim Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej pożyczki na wymianę okien w PSP nr2 w wysokości – 100.000zł, Publicznym Gimnazjum nr 1 – 280.000zł oraz w lokalu byłego żłobka przy ul. Leśnej- 120.000zł. W związku z tym Rada Miasta  podjętymi uchwałami zwiększyła wydatki na powyższe a powstały deficyt planowano pokryć zaciągniętymi pożyczkami.

Po ogłoszeniu przetargów  na wymianę okien nie został rozstrzygnięty  przetarg na wymianę okien w Publicznym Gimnazjum nr 1 i zadanie nie było realizowane, a pożyczka nie została zaciągnięta na to zadanie w 2002r. Natomiast  na wymianę okien w PSP nr 2 Gmina otrzymała z Wojewódzkiego  Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej pożyczkę w wysokości  58.300zł a na wymianę okien w budynku byłego żłobka przy ul. Leśnej 59.300zł. Wniesienie do planu budżetu planowane do zaciągnięcia pożyczki uchwała nr III/51/2002 Rady Miasta zostały skorygowane do kwot otrzymanych z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej tj. o kwotę planowanych do zaciągnięcia a nie zaciągniętych pożyczek.


Po wprowadzeniu w budżecie miasta zmian dokonanych w 2002r. plan dochodów zamknął się kwotą 26.773.970 zł i dochody zostały wykonane w wysokości 24.950.662 zł tj. 93,2% dochodów planowanych. 

Jeżeli mówimy o wydatkach, to zostały one wykonane w wysokości 26.891.570zł i wydatkowano kwotę  24.897.839 zł  tj. 92,6% wydatków planowanych ogółem.

Na planowane wydatki budżetu składały się wydatki na działalność bieżącą zaplanowane w wysokości 25.341.807zł i stanowią one 94,2% wydatków planowanych ogółem. Wydatki na działalność bieżącą  zrealizowano w wysokości 23.676.292 zł co stanowi 93,4% wydatków planowanych na działalność bieżącą.

Na wynagrodzenia osobowe , dodatkowe wynagrodzenia roczne zaplanowano w wysokości 11.578.520zł, wydatkowano kwotę 11.069.551zł tj. 95,6% wydatków planowanych.

W roku 2002 został zaciągnięty  przez Zarząd Miasta  kredyt obrotowy w wysokości 1.000.000zł  z tego 800.000zł na pokrycie występującego w ciągu roku deficytu budżetowego miasta , a 200.000zł z przeznaczeniem  dla Miejskiego Zakładu Usług Komunalnych na pokrycie zobowiązań zakładu.. Upoważnienie dla Zarządu  w sprawie możliwości zaciągnięcia kredytu obrotowego określa uchwała Rady Miasta nr XLVI/496/2001 Rady Miasta z 27.12.2001r. Kredyt został spłacony do końca roku.

W roku 2002 zostały spłacone do Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej raty pożyczek w wysokości 191.500zł. 

Na wniosek gminy zostały również umorzone częściowo pożyczki zaciągnięte w Wojewódzkim Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w latach wcześniejszych. Kwota umorzenia wynosi 202.000zł z tego umorzenie 70.000zł dotyczyło  pożyczki na wymianę systemu wytwarzania energii cieplnej w obiekcie basenu miejskiego w wysokości 200.000zł oraz umorzono 132.000zł z pożyczki zaciągniętej na budowę kanalizacji sanitarnej z przyłączami w ulicy Obrońców  Ojczyzny w wysokości 264.000 zł. 

Mimo bardzo trudniej sytuacji finansowej w roku 2002 udało się spłacić wszystkie zobowiązania wymagalne, uregulować zobowiązania z tytułu składek na ubezpieczenia społeczne wobec ZUS, zobowiązania przejęte po likwidowanych zakładach, dotyczące dodatków mieszkaniowych i inwestycji.

Na koniec  2002r.  pozostały zobowiązania z tytułu zaciągniętych pożyczek w latach wcześniejszych w wysokości 207.5000zł i 117.600zł wynikające z podpisanych umów w roku 2002 z Wojewódzkim Funduszem Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie oraz zobowiązania dotyczące działalności bieżącej i inwestycyjnej w wysokości 1.962.657 zł.

Przedstawiłem dane i myślę, że Pan  Przewodniczący kiedy będzie odczytywał opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej i jeżeli Państwo się potrafią wsłuchać, to podejmą właściwe decyzje. 

b. Odczytanie opinii z RIO o wykonaniu budżetu.

Zastępca Przewodniczącego Rady Miasta Tomasz Wyroślak odczytał uchwałę  nr RIO-R-/152/2003 składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie z dnia 15 kwietnia2003r. w sprawie opinii o przedłożonych przez Burmistrza Miasta Pionki sprawozdaniach z wykonania budżetu za rok 2002 ( opinia w załączeniu do wyciągu z protokołu).

c. Protokół Komisji Rewizyjnej  w sprawie wykonania budżetu.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega odczytał  protokół Komisji Rewizyjnej w sprawie wykonania budżetu z dnia 06, 13, 20, 27.03.2003r.

i 03, 09, 10.04.2003r. ( protokół Komisji Rewizyjnej w załączeniu do wyciągu z protokołu). Został odczytany również protokół Komisji Rewizyjnej z dnia 14.04.2003r dotyczący  podjęcia uchwały w sprawie absolutorium dla Zarządu Miasta za  2002r. ( protokół Komisji  Rewizyjnej załączony do wyciągu z protokołu).

d. Opinia RIO w sprawie protokołu Komisji Rewizyjnej.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega – Odczytał uchwałę nr

RIO-R/204/2003 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie z dnia 23 kwietnia 2003r.  w sprawie opinii o przedłożonym wniosku Komisji Rewizyjnej  Rady Miasta w Pionkach w sprawie udzielenia absolutorium ( uchwała RIO w załączeniu do wyciągu z protokołu).

e. Dyskusja nad wykonaniem budżetu.

Radny Paweł Kaczmarczyk-Chciałbym się zapytać Pana Burmistrza jakimi kryteriami radni powinni się kierować przy ocenie Burmistrza? Dać czy nie dać absolutorium?

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Najprościej można powiedzieć –sumienie. Absolutorium dotyczy  wykonania budżetu. Wiadomo, że jeśli w roku budżetowym, budżet jest wykonany dobrze, nie ma na rok bieżący żadnych zobowiązań czyli długów. Rok jest zamknięty w zasadzie na poziomie przyzwoitym i jest to ocena, która świadczy na plus. Nie było złamania dyscypliny finansów. 

Zgadza się, że w przeszłości były jakieś polityczne sprawy, ale myślę, że powinno się z tym skończyć. Jest to już ocena Państwa.

Radny Paweł Kaczmarczyk- Nie dostałem do końca odpowiedzi, która by mnie usatysfakcjonowała. Zdaję sobie sprawę z tego, że absolutorium jest za wykonanie budżetu, ale jakie ma to być wykonanie pod względem czego, pod jakim kątem mamy oceniać to wykonanie ? Podam przykład np. likwidowane są baraki na ulicy Radomskiej a ludzie przeniesieni do budynku po   MZUK. Teren po barakach będzie terenem inwestycyjnym i to jest bardzo dobre gospodarowanie pieniędzmi. Wydawanie pieniędzy na procesy , na studia dla dwóch osób ? Ja też chciałbym mieć sponsorowane studia, każdy by chciał. Czy to jest gospodarne wydawanie pieniędzy służące dla wszystkich mieszkańców Gminy?

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Jeśli chodzi o realizację zadań. Zadania nakreśla Rada w budżecie, który zatwierdza  na sesji budżetowej. Do oceny absolutoryjnej  Rady należy to czy  zadania które zostały zakreślone  zostały wykonane zgodnie z prawem czy nie było nadużyć, i czy nie została złamana dyscyplina budżetowa.

Jeśli chodzi o sprawy sądowe, to też należy zwrócić uwagę, że rok ubiegły nie ma żadnej sprawy konfliktowej. Jeśli chodzi o inwestycje wszystkie roboty  zlecone przez  Radę są zakończone . 

Radny Leszek Paluch- Burmistrz mówił, że nie została dokonana wymiana okien w Gimnazjum Nr 1, jaka była przyczyna, czy to będzie wykonane w przyszłości.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Nie został rozstrzygnięty przetarg  z uwagi na procedury formalne w zamówieniach publicznych i obligatoryjne terminy rozliczania finansów z Wojewódzkim Funduszem Ochrony Środowiska .Fundusze na ten cel zostały zabukowane  na rok 2003  na Gimnazjum nr 1. Kredyt nie został skonsumowany na inną inwestycję i będzie ponowiony w tym roku.

Radny Tadeusz Trzmielewski- Komisja Rewizyjna stwierdziła, że jedna z jednostek nie utrzymała się w zaplanowanych kwotach to znaczy, że nastąpiło przekroczenie , chciałem zapytać czy  w związku z tym  zostały podjęte właściwe kroki, żeby takie historie się nie powtarzały.

Druga sprawa,  niepokoi mnie to, że rośnie kwota zwolnień od podatku w stosunku do ubiegłego roku.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Jeśli chodzi o zwolnienia podatkowe, otóż one nie są takie dramatyczne jak w sąsiednich samorządach. U nas jest prowadzona polityka umarzania na zasadzie , że jeżeli ktoś się zobowiązuje dokonać wpłaty, to ma część umorzonego  podatku. Wszelkie podmioty gospodarcze w Pionkach zostały „zarażone” zapewnieniami kandydujących do Rady Miasta, że w Pionkach stworzy się  park wolny od podatku, że wszyscy zostaną zwolnieni od podatku  i będą mogli dobrze prosperować. Jest uchwała Rady Miasta, która zwalnia określoną liczbę podatników, a jeśli pozostali nie spełniają takich warunków i nie zatrudniają nowych osób nie są zwalniani z podatku.

Natomiast, jeżeli chodzi o pytanie dotyczące Komisji Rewizyjnej, która badała finanse Miejskiego Ośrodka Kultury, Pan dyrektor MOK został zobowiązany do  tego, żeby w roku 2003 nie przekroczył dyscypliny finansowej. Pani Skarbnik Miasta czuwa nad tym, żeby te finanse  nie zostały przekroczone .

Radny Grzegorz Abramowicz-  W imieniu Klubu Sojuszu Lewicy Demokratycznej pragnę powiedzieć, że będziemy głosować za nie udzieleniem absolutorium. Komisja Rewizyjna w swoim protokole zaznaczyła , że zwraca się uwagę na rozliczenie zobowiązań wobec wykonawców sali gimnastycznej przy PSP nr 5, które uregulowano w wysokości 467.879 zł, z której jedynie 

159.621 zł wydano na roboty budowlane , reszta tej kwoty została wydatkowana na sprawy sądowe, co w trudnej  sytuacji miasta jest naganne. Jesteśmy przeciwni temu, żeby nasze pieniądze publiczne były marnowane. Ja szanuję Pana Burmistrza, lecz mimo tej sympatii jaką do Pana mam, muszę powiedzieć, że po prostu jest to odpowiedzialność jednostkowa i rozumiem, że nie sam Burmistrz przyczynił się do tego, że takie wydatki  zostały poniesione, ale jego działania przyczyniły się do tego, żeby zapobiec tej sytuacji, a że sprawa dotyczyła innego roku , ale kwota ta była zapłacona w roku 2002 i w związku z tym my tę sprawę bierzemy pod uwagę.

Zastępca Burmistrza Miasta Stanisław Mazur – Właśnie mówiłem, że nie powinno być politycznych przesłanek.  Komisja Specjalna póki co bada sprawę odpowiedzialności Burmistrza Janeczka, jako Burmistrza 1998r. co do zaszłości związanych z salą. W 1998r. Pan Janeczek odchodząc ze stanowiska w grudniu 1998r. pozostawił sprawę otwartą w Sądzie i właśnie wtedy była kwota  150.000zł, gdy by ona była zapłacona w 1999 r. czyli 2001 nie było by 150.000zł + 300.000zł dodatkowych kosztów związanych z Sądem. Klub SLD występuje przeciwko swoim  byłym lub obecnym członkom, bo w tych latach 

Zarząd i  Burmistrz byli to przedstawiciele z SLD. 

Radny Tomasz Wyroślak – Byłem radnym poprzedniej kadencji i porównując  budżet za 2002 rok i wszystkie cztery wykonania budżetu z poprzednich kadencji, muszę Państwu powiedzieć, że byłem zaskoczony.  

Chcę Państwu powiedzieć, że jest to najwyższe wykonanie dochodów i wydatków budżetu miasta , sam się dziwię jak to się stało w tak krytycznej sytuacji miasta. Widocznie te finanse były dobrze zarządzane, skoro tak dobrze wyszło. Chcę również podkreślić, że absolutorium jest to głosowanie nad  wykonaniem budżetu i ja osobiście mam uwagi do pracy Burmistrza Miasta merytoryczne . W wielu rzeczach się nie zgadzam, ale patrząc na wykonanie budżetu  jestem pozytywnie zaskoczony.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-  Jestem zaskoczony linią polityczną oceny finansów, ponieważ sąsiednie miasto Radom, które jest zadłużone kwotą 5.000.000zł i  Klub SLD wystąpił w „obronie ”  burmistrza, który podejmuje wyzwanie i jednogłośnie przegłosował - za absolutorium . Doszło do paradoksu, że koalicja tegoż Prezydenta głosowała w części przeciw, a całe SLD- za. Ocenę pozostawiam Państwu.

Radny Paweł Kaczmarczyk- Chciałem podać taki przykład, który mnie zainteresował. Budowa na ulicy Podgaje część stara z 258.000zł wydano 207.000zł , ale pokrycie dachu na budynku Urzędu Miasta nie zostało w ogóle zrealizowane. Zastanawiam się jaka jest celowość i gospodarność tymi pieniędzmi. Przykładów jest jeszcze więcej.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- W roku ubiegłym i w tym roku dach jest ujęty w budżecie miasta. Stwierdziliśmy w czerwcu, gdy Rada obdarzyła nas nowymi inwestycjami nieprzewidzianymi na rok 2002. Musieliśmy  się zdecydować, czy robimy dach czy Podgaje, na które nawiasem mówiąc na roboty publiczne otrzymaliśmy niewiele pieniędzy. Pieniądze które otrzymaliśmy od Wojewody na roboty publiczne nie mogliśmy wykorzystać na  remont dachu.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Chcę Państwu przypomnieć , że w poszczególnych latach Urząd Miasta mógł się zwrócić do Wojewody  o sfinansowanie inwestycji infrastrukturalnych . Może Państwo nie wiedzą, że przez  kolejne cztery lata nie zostały złożone dokumenty, które by spełniły te wymogi . W poprzedniej kadencji  Urząd Gminy Pionki otrzymał 700.000zł a Miasto Pionki otrzymało 64.000zł. Bieg wydarzeń zmienił się sporządziliśmy odpowiedni wniosek, otrzymaliśmy 210.000zł a Gmina Pionki około 100.000zł. 

Radny Grzegorz Abramowicz- Chcę Państwu  powiedzieć, że mamy jakieś zobowiązania wobec wyborców i chyba nie powiecie Państwo, że w tym mieście jest tak wspaniale , tak pięknie. Nie jest dobrze, jest źle. Trzeba myśleć co trzeba zrobić, żeby było lepiej. Nasze stanowisko dzisiaj wyrażane jest w ten sposób,  my nie awanturujemy się, my kulturalnie zwracamy się do Państwa i przedstawiamy swoją opinię. Z wypowiedzi Pana Burmistrza ja odbieram jakąś nutkę jakby Pan chciał tu kogoś straszyć, że  będą wyciągnięte konsekwencje. Kogo chce Pan straszyć , niech mi Pan powie, bo ja nie wiem. Mnie Pan chce straszyć?

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Ten się boi, kto usłyszy ten głos i myślę, że Państwo nie mają nic wspólnego z budżetem roku ubiegłego i moje wypowiedzi są do tych , którzy sprawowali władzę wcześniej a wywodzą się z Państwa ugrupowania. Wybierając swojego zastępcę, czy sekretarza miasta nie pytałem z jakiego są ugrupowania.

Czym ja mogę zastraszyć Pana Abramowicza, nie należąc do  żadnego ugrupowania jestem mieszkańcem Pionek.

Radny Paweł Kaczmarczyk – Absolutorium jest formą akceptacji, zaufania .

Radny Tomasz Wyroślak- Składam wniosek formalny o zamknięcie dyskusji i przejście do głosowania.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega  - Na podstawie paragrafu 12 punkt 3 : w każdym momencie sesji przewodniczący odbiera głos dla zgłoszenia wniosku o charakterze  formalnym , którego przedmiotem może być zakończenie dyskusji i przystąpienia do powzięcia  uchwały.

Ten wniosek teraz musi być przegłosowany.


Kto jest za wnioskiem radnego Wyroślaka
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Kto jest przeciw
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Kto się wstrzymał





-
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Wniosek został przegłosowany.

f. Głosowanie nad wnioskiem Komisji Rewizyjnej w sprawie absolutorium za rok 2002.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 

Komisja Rewizyjna stawia wniosek Radzie Miasta Pionki o udzielenie absolutorium Burmistrzowi Miasta i Zarządowi Miasta za rok 2002.

Głosujemy na podstawie art.. 28 a ust. 2 ustawy o samorządzie gminnym, który stanowi : uchwałę w sprawie absolutorium Rada Gminy podejmuje bezwzględną większością głosu ustawowego składu Rady Gminy.


Kto jest za przyjęciem wniosku Komisji Rewizyjnej 

za udzieleniem absolutorium




-
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Kto jest przeciw






-
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Kto się wstrzymał





-
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Wniosek nie został przegłosowany i w związku z tym stwierdzam, ze  Rada Miasta Pionki nie dokonała rozstrzygnięcia w sprawie udzielenia absolutorium dla Burmistrza i Zarządu Miasta Pionki.

Ad.3 Podjęcie uchwał.


Projekt uchwały nr 2/2003 w sprawie powołania przewodniczącego doraźnej Komisji Specjalnej Rady Miasta w celu wyjaśnienia zarzutów zawartych w piśmie- anonimie z dnia 5 grudnia 2002r. skierowanym do MSW i A , RIO, Wojewody Mazowieckiego dotyczący Zarządu Miasta Pionki III kadencji. 



Kto jest za uchwałą nr 2
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Kto jest przeciw
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Kto się wstrzymał
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Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 3/2003 w sprawie utworzenia Obwodu Głosowania nr 11 w Szpitalu Rejonowym w Pionkach.



Kto jest za uchwałą nr 3
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Kto jest przeciw
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Kto się wstrzymał
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Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 4/2003 w sprawie ustalenia liczby punktów sprzedaży napojów alkoholowych przeznaczonych do spożycia poza miejscem sprzedaży jak i również w miejscu sprzedaży oraz zasad ich usytuowania na terenie Gminy Miasta Pionki.

Radny Paweł Kaczmarczyk- Ja ciągle się zastanawiam dlaczego jest odległość 100, a nie np. 80 m.

Radny Jan Nagadowski- Zgłosił się do mnie właściciel baru Belfast, który jak budował bar odległość była 80 m, teraz musiał zrobić od zaplecz wejście do baru, ponieważ odległość się zmieniła na 100m.

Radny Mirosław Szymański- Obawiam się, że tymi 100 m  możemy zlikwidować kilka miejsc pracy i tak mamy już duże bezrobocie.

Radny Tomasz Wyroślak- Według mojego rozeznanie, to w tej chwili nie koliduje, to 100 m w żadnym przypadku, gdzie odbywa się sprzedaż alkoholu.

Osoba, która rozpoczyna działalność i lokalizuje obiekt do sprzedaży alkoholu  powinna znać przepisy.

Radny Leszek Paluch- Z tego co wiem to zmienił się sposób mierzenia.

Kierownik IP.P- Ryszard Szwabowicz- Jeżeli chodzi o odległość to były już zmiany, kiedyś to było 50 m, teraz jest 100 m mierzonej po linii najkrótszego dojścia. Później  utrzymano 100 m była to zmiana, gdzie  te 100m mierzy się po najkrótszej linii , ponieważ były budowane labirynty, które wydłużały w sposób sztuczny drogę dojścia . Rada postanowiła to zlikwidować i wprowadziła definicje najkrótszego dojścia po linii prostej. Na dzień dzisiejszy obowiązuje 100 m, po najkrótszej linii prostej pomiędzy punktem od którego się mierzy do punktu, gdzie się prowadzi sprzedaż alkoholu.

Radny  Tadeusz Trzmielewski – Składam wniosek o zamknięcie dyskusji i przejście do głosowania.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 



Kto jest za zamknięciem dyskusji
-
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Kto jest przeciw
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Kto się wstrzymał



-
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Wniosek nie przeszedł.

Dyrektor MOK Zbigniew Belowski- Chciałem zgłosić tylko jedną uwagę powołując się na ustawę w której jest , że zasady usytuowania punktów sprzedaży określa Rada. W sytuacji wprowadzenia odległości poniżej najniższej linii dotarcia powinno się zamknąć i po raz pierwszy mówię to publicznie dwie kawiarnie, czy restauracje oficjalne i jeden nielegalny bar, o którym wszyscy wiemy, ale nikt publicznie tego nie powiedział. 

Radny Paweł Kaczmarczyk- Zgłaszam poprawkę., żeby to nie było 100m tylko 80m.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-



Kto jest za poprawką radnego Kaczmarczyka
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Kto jest przeciw
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Kto się wstrzymał
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Poprawka przeszła.



Kto jest za uchwałą wraz poprawką
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Kto się wstrzymał
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Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 5/2003 w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na rok 2003.



Kto jest za uchwałą nr 5
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Kto jest przeciw


-
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Kto się wstrzymał


-
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Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 6/2003 w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na rok 2003.



Kto jest za uchwałą nr 6

-
17



Kto jest przeciw
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Kto się wstrzymał


-
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Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 7/2003 w sprawie przystąpienia Gminy do Stowarzyszenia Gmin i Powiatów pod nazwą Ogólnopolska Federacja Młodzieżowych Samorządów Lokalnych.

Radny Leszek Paluch- Komisja Społeczna pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 



Kto jest za uchwałą nr 7
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Kto jest przeciw
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Kto się wstrzymał
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Uchwała została przyjęta.


Projekt uchwały nr 8/2003 w sprawie rezygnacji z członkostwa w Komisji Specjalnej. 



Kto jest za uchwałą nr 8
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Kto jest przeciw
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Kto się wstrzymał


-
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Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 9/2003 w sprawie ustalenia stawki jednostkowej  dotacji przedmiotowej dla MZUK w zakresie dostaw wody i odprowadzenia ścieków.



Kto jest za uchwałą nr 9
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Kto jest przeciw
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Kto się wstrzymał
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Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 10/2003  w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na rok 2003.



Kto jest za uchwałą nr 10
-
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Kto jest przeciw
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Kto się wstrzymał
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Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 11/2003 w sprawie uchwalenia Miejskiego Programu Profilaktyki Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na rok 2003.

Radny Tomasz Wyroślak- Chciałbym wnieść poprawkę do Regulaminu, który jest załącznikiem  punkt 4  :  Członkowi Komisji przysługuje wynagrodzenie w wysokości 50zł za udział w posiedzeniu Komisji , maksymalnie 2 posiedzenia w miesiącu są płatne ze środków przeznaczonych na profilaktykę alkoholową.

Radny Stanisław Pacan- Ja proponuję, żeby pozostawić tak jak jest w projekcie uchwały.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 

Kto jest za poprawką radnego Wyroślaka
-
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Kto się wstrzymuje
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Poprawka przeszła.


Kto jest za całą uchwałą z poprawką

-
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Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 12/2003 w sprawie ustalenia wysokości miesięcznego ryczałtu dla radnego Rady Miasta Pionki.

Radny Tomasz Wyroślak- Ja mam poprawkę natury technicznej powinno być chyba : za każdą nieobecność w posiedzeniach Komisji problemowych. Poprawka powinna być w § 4 i 6.

Radny Jan Nagadowski- Stawiam wniosek, aby ryczałt dla radnego wynosił 400zł, a przewodniczącego Komisji 450zł. W mieście jest coraz większa bieda. Po mieście chodzą pogłoski, że radni mają więcej niż pracownicy Urzędu Miasta. Wśród nas siedzą radni, którzy deklarowali, że będą pracować za 1 zł.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Panie radny Nagadowski, to wymaga zmiany całej uchwały.

Radny Jan Nagadowski- W takim razie 30% zamiast 35% oraz zamiast 40% na 35%. 

Radny Tadeusz Trzmielewski- Chciałem zapytać czy kwota przeznaczona na diety wystarczy do końca roku 2003.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur
- W kwestii formalnej uchwała ta nie jest parafowana przez Panią Mecenas , nie w tej wersji którą Pan przeczytał.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Pani Mecenas do treści merytorycznej się nie odnosi , natomiast się odnosi do podstawy prawnej i podstawa została zmieniona. 

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Budżet roku ubiegłego tworzył poprzedni Zarząd i środki dla Rady przeliczane były w oparciu o pobierane diety przez poprzednią Radę. W związku z tym, że Rada miała być 21 osobowa zostało to proporcjonalnie przeliczone. W poprzedniej kadencji radni brali średnio 315 zł , teraz zaplanowano około 350zł na jednego radnego czyli uwzględnione było ponad 10% wzrostu realnego na każdego średnio radnego , czyli więcej niż 4,5% podwyżek dla pracowników  Urzędu Miasta. 

Uważam, że uchwała jest nieczytelna i powinniśmy ją rozszyfrować. Paragraf pierwszy, który mówi o 35% w formie ryczałtu co do wysokości Przewodniczącego Rady tj. kwota 556,60zł, jeśli chodzi o przewodniczących Komisji 666,00zł jakby to nie liczył tj. średnio licząc ponad 100% więcej do tego co założyliśmy w budżecie na rok bieżący. Przy podjęciu tej uchwały zostanie złamana uchwała budżetowa podjęta przez Państwa  w dniu 27 grudnia 2002r. Pieniędzy jakby nie patrzył - nie wystarczy. 

Biorąc pod uwagę wynagrodzenia jakie teraz radni biorą, to również do końca roku nie wystarczy tych  pieniędzy. W kwestii formalnej wynagrodzenie za poprzedni miesiąc co niektórych radnych przekraczają jedną ze średnich pensji pracownika Urzędu.

Pani Mecenas Mieczysława Jagielska- Dokonałam tego uzupełnienia tzn. jest to uściślenie odniesienie do konkretnej uchwały , w której jest ustalona wysokość.  Z punkt widzenia prawnego nie ma tutaj uchybienia.  

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Przystępujemy do głosowania poprawek. 

Kto jest za poprawką radnego Wyroślaka , żeby w § 4 i 6

 
dopisać po słowie nieobecność   słowo „ posiedzeniach”
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Poprawka została przyjęta.


Kto jest za poprawką radnego Nagadowskiego w § 1 zmienić 


na 30%, w § 2  zmienić na 35% 
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Kto się wstrzymał
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Poprawka została przyjęta.


Kto jest za uchwałą nr 12 z poprawkami
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Kto się wstrzymał
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Uchwała została podjęta.

Ad.4 Informacja Burmistrza Miasta o działaniach  w okresie między sesjami Rady Miasta oraz o realizacji przegłosowanych wniosków.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Okres między sesjami był krótki. Uczestniczyłem z Panem Tomaszem Wyroślakiem na spotkaniu w  dniu 

3 kwietnia br. w sprawie programu dla Puszczy Kozienickiej , który odbył się w Regionalnej Dyrekcji Lasów Państwowych w Radomiu. Został przedstawiony program jak należy opracować dokumenty, które by pomogły sięgnąć po fundusze z zewnątrz.  

10 kwietnia wydałem Zarządzenie nr 37 w sprawie powołania Konwentu Rozwoju Miasta Pionki , dotyczy ono opracowania strategii rozwoju miasta . Powołany został Konwent wielu środowisk. Pierwsze takie spotkanie odbyło się w dniu 24 kwietnia br. w MOK , gdzie zostali zaproszeni przedstawiciele  Konwentu . Zostały utworzone zespoły, które będą działać w określonym zakresie. 

Radny Kaczmarczyk przedstawiał sprawę związaną z mieszkaniami na ulicy Radomskiej  tzw. baraków.  W tej chwili jest propozycja zlikwidowania kolejnego baraku i przydzielenia tym ludziom mieszkań. 

Działka pod barakami została przekazana do Specjalnej Strefy Ekonomicznej .

Byliśmy z przedstawicielami Rady Miasta na wyjeździe w Warszawie na targach dotyczących sportu i rekreacji. Zapoznaliśmy się z możliwościami inwestycyjnymi tzn. nowych technologii, nowych sposobów finansowania inwestycji. Był również wyjazd  do miasta Dębicy, gdzie zapoznaliśmy się ze sposobem zarządzania sportem , oświatą jak również sposobem modernizacji  obiektów sportowych w tej miejscowości. 

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Na mieście trwają roboty związane z remontami dróg, kończy się wymiana oświetlenia na terenie miasta.

Kierownik IP.B. dr Sameh Abu Mizer- Burmistrz Miasta zgodnie z ustawą o planowaniu przestrzennym rozpatrywał wnioski  i zarzuty mieszkańców miasta Pionki , które wpłynęły po wyłożeniu planu zagospodarowania przestrzennego miasta Pionki. Wnioski częściowo zostały akceptowane, a reszta tych wniosków będzie rozpatrzona na sesji 15 maja br. 

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur-  Wnioski są wszystkie realizowane. Jeśli chodzi o przejęcie kotłowni od syndyka Pronitu jest niemożliwe, ponieważ miasto nie ma takich pieniędzy. Trwają już rozmowy w sprawie alternatywnego źródła ciepła i myślę, że następnej sesji podamy już coś konkretnego.

Jeżeli chodzi o wniosek odnośnie opracowania programu promocji , jak wiemy został powołany Konwent w sprawie opracowania programu promocji miasta na dwa następne lata.

Wniosek dotyczący Orkiestry Dętej, to o ile Rada znajdzie pieniądze i Pan dyrektor zgodzi się na przyjęcie  takiej Orkiestry to nie widzę problemu, żeby Orkiestra w MOK istniała.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek – Orkiestra ma zapewnione lokum w budynku Hali Sportowej w świetlicy, natomiast środki finansowe które są na grę dla Orkiestry jest to finansowane z Promocji Miasta. 

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Odnośnie obiektów sportowych zostały podjęte daleko idące  działania co do obniżenia kosztów na obiektach sportowych. Uważamy, że póki co w administracji MZUK obiekty sportowe są dobrze administrowane i na dzień dzisiejszy tak pozostanie. 

Jeśli chodzi o przedszkola niepubliczne na terenie miasta Pionki , to na dzień dzisiejszy przedszkola będą publiczne, jeśli w ciągu tego roku będą chętni do prowadzenia przedszkoli prywatnych wtedy z nowym rokiem szkolnym , będzie możliwość stworzenia takich przedszkoli. Na jakich warunkach – nie wiem.

Radny Leszek Paluch-  Nam chodziło o określenie warunków,  a nie to czy ktoś się zgłosi czy nie.

Kierownik ES- Bogusława Sułek- Osoba która chciałaby założyć takie przedszkole zgłasza się  do Gminy i wtedy zostaje wpisana do rejestru, a ona sobie tworzy przedszkole.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Odnośnie ŚDS czyli o przeniesienie z ulicy Jordanowskiej na ulicę Leśną , to Pan Starosta ma się ustosunkować do przejęcia ewentualnie tego budynku i stworzenia tam ZOL.

Radny Tomasz Wyroślak- Dzisiaj mamy 30 kwietnia i rozumiem , że dzisiaj nie będzie przeniesiony ŚDS i nie jest wykonany wniosek. 

Burmistrz Miasta  Marek Janeczek- Wniosek nie został zrealizowany.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Przedszkole nr 7 przez wakacje będzie zlikwidowane.

Jeśli chodzi o restrukturyzacje Urzędu,  poczynione są pewne działania co do restrukturyzacji i sądzę, że miesiąc następny  przyniesie wymierne efekty.

Jest opracowany informator dla inwestorów , który jest dobrze przyjęty przez Prezesa Strefy Ekonomicznej Tarnobrzeskiej. 

Temat bezrobocie jest to bardzo poważna  sprawa ,ale mamy czas do końca czerwca.

Wniosek radnego Pacana odnośnie nadanie szkole im. Adama Mickiewicza. Sprawa jest załatwiona, ale uchwała będzie dopiero w czerwcu.

Plac Konstytucji 3 Maja-  w tym roku nie ma to środków , chyba że w między czasie będą jakieś przesunięcia.

Wniosek radnego Miśkiewicza w sprawie przejęcia budynków Podstawowej Opieki Zdrowotnej od Starosty, sprawa będzie poruszona na Radzie Powiatu.

Wniosek radnego Wyroślaka nt. zagospodarowania terenu Wenecji i dogadanie się z Nadleśnictwem. Dogadanie jest Nadleśnictwo nie chce za to pieniędzy, ale modernizacja i środki na tę modernizacje  Rada musi znaleźć.

Jeśli chodzi o uchwałę o wykupie mieszkań, to jest ona przygotowana

i na 15 maja będzie.

Odnośnie powołania Komisji , która sprawdziłaby kanalizację na Osiedlu Podgaje – Komisja taka została  powołana  i sprawa została załatwiona. 

Jeżeli chodzi o remonty uliczek między blokami, to nie jest to zadanie MUZK tylko Miasta.

Zlikwidowanie gazonów przy sklepie „Ola” – PSM dzierżawi sklep włącznie z terenem Panu Skalskiemu. Gazony są własnością firmy Delta X.

Przejście przez tory na wysokości starego przejazdu- było spotkanie z przedstawicielami PKP, została podpisana notatka służbowa. Jesteśmy umówieni teraz w Skarżysku Kamiennej.

Na zrobienie barierek pod wiaduktem musimy mieć zgodę Wojewody, jest to droga wojewódzka. W najbliższym czasie zostanie to wyjaśnione.

Ad.5 Propozycja  przyjęcia stanowiska Rady Miasta Pionki w sprawie przystąpienia Polski do unii Europejskiej.

Został odczytany projekt stanowiska Rady Miasta Pionki w sprawie przystąpienia Polski do Unii Europejskiej ( projekt stanowiska w załączeniu do niniejszego protokołu).



Kto jest za 
przystąpieniem do Unii Europejskiej
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Ad.6 Informacja  Przewodniczących z prac komisji problemowych.

Radny Leszek Paluch-Komisja Społeczna spotkała się 16 kwietnia br. Na spotkanie zaprosiła Pana Burmistrza. Pan Burmistrz przedstawił nam problemy związane z likwidacją przedszkola nr 7 w Pionkach. Pracownicy przedszkola zostaną zatrudnieni w innych przedszkolach. W budynku jest propozycja umieszczenia Miejskiej Biblioteki Publicznej .Druga propozycja to przeniesienie ŚDS do budynku po przedszkolu.

Komisja zajęła się również pismem Pana Lecha Juszczyka i podtrzymuje swoje stanowisko podjęte na poprzedniej sesji.

Radny Mirosław Szymański- Komisja Statutowa spotkała się jeden raz i zakończyła pracę nad Regulaminem.

Radna Ewa Cybulska-  Komisja Infrastruktury i Komunalizacji spotkała się dwa razy  i zajmowała się opiniowaniem wniosków Pronitu, MZUK w zaopatrzenie w wodę i odprowadzanie ścieków, kanalizacją na ulicy Zwycięstwa, wykupem gruntów Wspólnoty Mieszkaniowej przy  ulicy Radomskiej.

Radna Ewa Figurska- Komisja Budżetowa spotkała się trzy razy.  Zajmowaliśmy sprawą Pana Traczyka o dofinansowanie książki oraz była dyskusja na temat ryczałtów dla radnych Rady Miasta Pionki. Komisja zajęła się również omówieniem uchwał na dzisiejszą sesję 

Radny Paweł Kaczmarczyk- Komisja Specjalna spotkała się dziewięć razy. Ja w tej chwili nie przedstawię konkretnych wniosków co robiła przez ten czas Komisja ze względu na protokół końcowy Komisji. Protokół końcowy będzie po rozmowie z osobami w stosunku do których będą zarzuty przedstawione w tym protokole. 

Radny Grzegorz Abramowicz- Komisja Rewizyjna zajmowała się oceną pracy Burmistrza . Był odczytany wypracowany  przez Komisję protokół  w sprawie wykonania budżetu w punkcie 1 naszego porządku obrad.

Radny Jan Sot- Komisja Rozwoju i Promocji Miasta spotkała się dwukrotnie.

Komisja zapoznała się z planem rozwoju i modernizacji  urządzeń wodociągowych i kanalizacyjnych. 

Omawialiśmy przygotowanie  strategii na rzecz rozwoju miasta . Odbyło się pierwsze spotkanie Konwentu. 

Ad.7 Interpelacje i zapytania radnych- odpowiedź.

Radny Stanisław Pacan-  W tym roku w budżecie mamy zaplanowane inwestycje w Oświacie i chciałbym zapytać,  jakie są poczynione prace , żeby te inwestycje mogły być w okresie wakacyjnym wykonane.

Ulica Żeromskiego jest ulica powiatową. Nawierzchnia jest w bardzo złym stanie technicznym. Bardzo dużo ciężkich samochodów przejeżdża przez tę ulicę. Jest bardzo duży hałas . Dlatego jest prośba do władz Miasta, żeby zwróciły się do Starostwa  o położenie nowej nawierzchni na tej drodze.

Radny Tadeusz Trzmielewski – Mieszkańcy ulicy Chemicznej  prosili mnie o interwencje w sprawie nagminnego łamania przepisów ruchu drogowego na ulicy Chemicznej, ponieważ kierowcy zrobili sobie tam tor wyścigowy.

Myślę, że Pan Burmistrz ma dobre kontakty z Komendantem Policji i  będzie w tej sprawie interweniował.

Lokatorzy z bloków skarżą się , że ludzie z prywatnych posesji wyrzucają śmieci do śmietników przy blokach i wynoszą śmiecie również do pobliskiego lasu. Mam pytanie czy planowana jest w najbliższym czasie akcja sprawdzania 

przez Straż Miejską, czy na posesjach prywatnych są pojemniki na śmieci i czy jest podpisana umowa z MZUK. 

Radny Paweł Kaczmarczyk- Chciałem się zapytać Pana Mazura, bo byłem na spotkaniu na którym był Pan Wiesław Lesisz. On zaproponował ofertę realizacji kompleksowej modernizacji termomodernizację obiektów, żeby nasze miasta miało załatwioną sprawę z ciepłem. Pan Lesisz mówił, że miasto by nie dołożyło złotówki, że ciepło byłoby za darmo.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Pan Lesisz przestawia różne formuły pomocy współpracy z samorządem, ale jest to organizacja, która nie jest żadnym funduszem z którym samorząd może współpracować, jedynie może przedstawiać rozwiązania. Takich jak Pan Lesisz mamy dziesiątki., oferujących przeróżne formuły finansowania. 

Radna Ewa Figurska- Mam zapytanie do Pana Burmistrza, na ostatniej Komisji Budżetowej był u nas Pan Belowski i przedstawił nam cały projekt dofinansowania pierwszego grantu , który został przydzielony dla Pionek i my szukaliśmy pieniędzy, żeby dofinansować kwotę 17.800zł. Pan Śmietanka nas poinformował, że rozmawiał z Panem Burmistrzem  i Pan Burmistrz ma bardzo ciekawy pomysł, jak te pieniądze znaleźć.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Jeżeli Państwo się spotkali na Komisji Budżetowej to Komisja przedstawia, że na dane zadanie wskazujemy źródło finansowania. Przedstawiają to Państwo do mnie , ja z opinią się zapoznaję i wtedy podejmuję decyzje. Sprawa nie została mi przedstawiona i nie znam tego zapisu.

Radny Paweł Kaczmarczyk-Chciałem zapytać czy są już komputery dla Punktu Informacyjnego odnośnie Integracji Europejskiej. Jest jeszcze prośba, żeby ten punkt był przeniesiony w  inne miejsce np. może do Urzędu Miasta. 

Na Alejach Lipowej to nie jest zbyt dobre miejsce.

Pani Alina Gola- kierownik OK – Panowie zajmujący się Unią Europejską mają mieć siedzibę w MOK. W tej chwili dogrywamy sprawę sprzętu.

Radny Leszek Paluch- Czy jest taki system preferencji dla firm lokalnych, które płacą podatki dla miasta Pionki? Czy ten system preferencji obowiązuje w czasie rozstrzygania konkursów ofert ogłaszanych przez Burmistrza na pracę w mieście.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Samorząd organizując przetarg nie może powiedzieć, że przedsiębiorca z miasta Pionki będzie mógł korzystać z uprzywilejowania. W zamówieniach publicznych są rygory, cena . Natomiast, że preferować rodzimych przedsiębiorców w  zapisach ustawowych nie ma. 

Radny Paweł Kaczmarczyk- Na ostatniej sesji Rady Miasta padło takie stwierdzenie, że  zajmowałem dużo czasu Panu Burmistrzowi w sprawie dokumentów dla Komisji Specjalnej. Jest to dla mnie niepokojące, bo to nie jest zaproszenie do Pana i  czy jest szansa, żebym raz czy dwa miesiącu mógł do Pana przyjść w sprawie, które mnie interesuje.  

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Tak, ale raz w miesiącu.

Radny Jan Nagadowski- Mam pytanie odnośnie wniosku o instalacji sanitarnej na ul. Podgaje. Pan Burmistrz powiedział, że sprawa jest rozwiązana. Muszę powiedzieć, że ja osobiście uważam, że ta sprawa jest do końca nie rozwiązana.

Sama instalacja jest dobrze wykonana, nie mniej jednak stwierdziliśmy na wielu posesjach podłączenie wody deszczowej do instalacji sanitarnej. W związku z tym w niektórych piwnicach wylewają się fekalia. Co dalej, czy jest jakaś Komisja, która to sprawdzi.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Komisja była powołana, Komisja zrobiła swoje stwierdziła, ze jest dobrze wykonana. Mieszkańcy podłączyli się z deszczówką i związku z tym pompy które są przewidziane na przepompowywanie ścieków  przy opadach deszczu nie wyrabiają się.

Pan dyrektor dostanie polecenie wraz ze Strażą Miejską o sprawdzenie tego w godzinach popołudniowych.

Radny Tadeusz Żak- Jak wygląda procedura postępowania w sprawie przejęcia majątku Podstawowej Opieki Zdrowotnej do miasta Pionki  

Radny Paweł Kaczmarczyk- Jak zostały podzielone prace interwencyjne., na jak długo są podpisane umowy i kiedy moglibyśmy spodziewać się następnych funduszy.

Burmistrz Miasta Pionki Marek Janeczek- Zarządzeniem została powołania Komisja, która wyłoni osoby . Najpierw trzeba dać pracę tym rodzinom, gdzie dwie nie pracuje i posiadają dzieci. Osobom samotnym posiadającym dzieci, w trzeciej kolejności osobom, które mogą w niedługim czasie nabyć świadczenia emerytalne. Środki finansowe jakie miasto Pionki otrzymało są niż o 20% niższe niż w ubiegłym roku. Miasto Pionki dostało środki finansowe dla zabezpieczenie na roboty publiczne dla 10 osób, do końca roku. W Pionkach jest 3.600 bezrobotnych. 

Została uruchomiono pierwsza partia osób dotyczy to 19 mężczyzn, którzy korzystali już z prac interwencyjnych, czy robót publicznych we wcześniejszym okresie. Będą jeszcze wybierane kobiety  według tych samych zasad. Będę jeszcze starał się uzyskać środki finansowe z rezerwy.

Radny Tomasz Wyroślak- 6 marca na sesji składałem interpelacje odnośnie przestrzegania art.18 ustawy o pracownikach samorządowych w Urzędzie Miasta  i jednostkach podległych. 

26 marca otrzymałem od Pana odpowiedź na piśmie , ale nie do końca wyczerpującą . Wskazał mi Pan osoby, które wykonują działalność gospodarczą wśród pracowników i wskazał mi Pan trzy osoby wobec, których jest podejrzenie , że zakres prowadzonej działalności gospodarczej  przez te osoby narusza ustawę o pracownikach samorządowych.

Burmistrz Miasta Pionki Marek Janeczek- Jeden z pracowników zawiesił działalność gospodarczą, drugi w dniu dzisiejszym miał to uczynić, natomiast pracownica Urzędu Miasta złożyła na dziennik podanie w sprawie przeniesienia na inne stanowisko.

Radny Tomasz Wyroślak- Panie Burmistrzu proszę o odpowiedź na piśmie na moją interpelację.

Ad.8 Sprawy różne.

Dyrektor MOK Zbigniew Belowski- Pełni optymizmu mogą być pracownicy Miejskiego Ośrodka Kultury i Zespołu Szkół Ponad Gimnazjalnych nr 1 . Dzięki opracowanym przez siebie wnioskom otrzymali granty  finansowy ze środków Unii Europejskiej. Dając przykład innym, że jak się chce i wie jak , to można skorzystać z wielu magicznych funduszy. 

Na początku miesiąca stycznia odbyło się spotkanie, na które zostałem zaproszony. Spotkanie miało charakter roboczy i uczestniczyło w nim cztery osoby. Inicjatorzy spotkania , którzy wnioskowali do Pana Burmistrza Pan Stanisław Jerzy Furga –  kierownik MOPS oraz Pan Ryszard Szwabowicz – kierownik wydziału, który zajmuje się sprawami promocji.  Przekazali informację, że Urząd Komitetu Integracji Europejskiej ogłosił konkurs na granty unijne, dotyczące  promowania idei przystąpienia do Unii Europejskiej pod tytułem” Teraz integracja”. W czasie rozmowy padła propozycja, że miasto powinno wystartować do tego konkursu. Padła propozycja, żeby przygotować działanie o charakterze rekreacyjno -festynowym. Działanie, które podniesie  docelowo frekwencyjność   w referendum unijnym.  W związku z tym, że zasugerowano taki właśnie kierunek, czyli imprezę o charakterze masowym zadeklarowałem, że w związku z tym, że zarówno ja , jak i moim pracownicy posiadamy odpowiednią wiedzę i mamy ochotę zmierzyć się z tym wyzwaniem. Jest to pierwsze wystąpienia z miasta Pionki o charakterze unijnym. W związku z powyższym kiedy zapoznałem się z terminami , które były rażąco szybkie, przystąpiliśmy z całym zespołem do realizacji założenia.

Jest faktem, że zgromadzenie  dokumentów niezbędnych  do wypełnienia wniosków  było bardzo uciążliwe, utrudnione , kłopotliwe. Udało nam się zdobyć wszystkie wnioski , wszystkie dokumenty. Poświęciliśmy ogromnie wiele czasu na opracowanie strony merytorycznej dokumenty. W tym momencie kiedy doszliśmy do wniosku, że jest to kompletne pojechałem do Warszawy i złożyłem do w Urzędzie Komitetu Integracji Europejskiej stosowny wniosek, po czym otrzymałem drogą poczty elektronicznej , że niestety z opóźnieniem, bo dopiero 15 kwietnia rozstrzygnięty został pierwszy etap konkursu. Z nieoficjalnych źródeł wiem, że zarówno my jak drugi Zespół Szkół Ponad Gimnazjalnych nr1, że te nasze wnioski zostały w pierwszym etapie wstępnym zaakceptowane i zaproponowane  do przyznania grantów. W momencie kiedy zaistniała sytuacja do podjęcia decyzji o tym, że MOK wystąpi z takim wnioskiem, to nie była kwestia mojej wyłącznej niezależnej decyzji . Zgodnie z wymaganiami prawa otrzymałem stosowne pełnomocnictwo Burmistrza Miasta Pionki oraz zapewnienie , że w przypadku otrzymania grantu znajdą się środki budżetowe poza budżetem MOK na ewentualną realizację. Konsekwencję tego było to, że po zapoznaniu się z informacją spotkaliśmy się z Burmistrzem Miasta i dostaliśmy zapewnienie, że środki na ten cel   się znajdą. Oczekiwaliśmy w tym momencie na  informację z Warszawy w jakim trybie w jakim terminie, to wszystko będzie następowało. W związku z tym, że ostateczna informacja dotycząca wielkości przyznanego grantu a wynosi on dokładnie 13.784,65 eurocentów i stanowi 76,82%  całej wartości tego wniosku, należy włożyć własny koszt w przeliczeniu na złotówki 17.800zł. W związku z powyższym w pierwszym możliwym terminie zwróciłem się z wnioskiem nr 1 do Burmistrza Miasta Pionki. Dlaczego w takim tempie? To proste jest to pierwszy grant dla miasta i nie może zostać  zmarnowany. Decyzja Burmistrza Miasta : proszę o opinię Komisję Budżetową ( 28.04.03r.) Natychmiast poprosiłem Pana Przewodniczącego Komisji Łukasza Śmietankę o spotkanie z Komisją Budżetową i wyjaśniłem problem. W związku z tym, ze Komisja Budżetowa postanowiła podjąć decyzję pod moją nieobecność. Komisja zaopiniowała sprawę pozytywnie. W związku z tym w dniu dzisiejszym zostanie poddany pod głosowanie wniosek Komisji Budżetowej, żeby tę sprawę przegłosować , przeanalizować. Stąd jest moje zaniepokojenie, ponieważ przez cały czas pobytu mojego na sesji Rady Miasta , mimo wielokrotnych indagacji z mojej stron w stosunku do osób uczestniczących we wczorajszym spotkaniu, temat nie został poruszony. Terminem ostatecznym podpisania umowy jest godzina 1100 w Warszawie poniedziałek 5 maja 2003r. Jako osoba upoważniona stosownym dokumentem nie mogę i nie chcę w tej sytuacji podpisać tego zobowiązania , ponieważ warunkiem  podpisania takiej umowy jest  specjalne wydzielone konto wraz z kwotą, którą my musimy wnieść na ten cel. Uproszczeniem, które uzgodniłem telefonicznie jest to, że ta kwota wystarczy , że znajdzie się na koncie MOK. 

Jestem z całym zespołem zobowiązany do szczegółowego zgodnego z harmonogramem zrealizowania programu oraz do bardzo szczegółowego w oparciu o przepisy prawa unijnego rozliczenia tego wniosku.   Będę również zobowiązany do podpisania osobistego zobowiązania finansowego w postaci weksla na kwotę niemalże 14.000 Euro co daje gwarancję odpowiedzialności jednostki wykonującej  zlecenie Komitetu Integracji. W związku z tym chcę Państwu oświadczyć, że w takiej sytuacji w jakiej się znajdujemy w tej chwili nie mam żadnych przesłanek  do tego , żeby jako dyrektor MOK i jako Zbigniew Belowski osoba prywatna takie zobowiązanie podjąć i takie ryzyko na siebie samego wziąć. W konsekwencji pragnę Państwa poinformować, że mam wszystkie przesłanki do tego , żeby w poniedziałek o godzinie 800 wykonać telefon do Urzędu Komitetu Integracji  Europejskiej i oświadczyć, że ten wniosek nie może być zrealizowany. Jakie będą tego konsekwencje społeczne, moralne , emocjonalne w kontekście tego co Państwo powiedzieliście dzisiaj ja nie staram się nawet tego wyobrazić. Chcę powiedzieć, a mówię w imieniu tych ludzi, którzy dzisiaj tu siedzą ,że w wyniku naszego zaangażowania i poświęcenia jesteśmy w tej chwili narażeni na bardzo poważny stres.

Radna Barbara Mazur- Ile czasu potrzeba na realizację tego projektu, co zawiera i trzeba poszukać tych pieniędzy, bo jest to spora kwota.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-   Chciałem powiedzieć, co ustaliliśmy na Komisji Budżetowej . Rzeczywiście Pan dyrektor Belowski był, przedstawiał nam projekt i efekcie Komisja pozytywnie opiniuje propozycje Pana Belowskiego i jest propozycja złożenia wniosku do Burmistrza o dotacje w kwocie 17.800zł dla MOK. Wniosek ten nie poszedł w formie pisemnej do Burmistrza, ale Burmistrzowie uczestniczyli w tym spotkaniu. I było stwierdzone, że nie ma co się martwić pieniądze na ten cel się znajdą i dlatego Pan Śmietanka nie formalizował tego wniosku. Tyle mojego wyjaśnienia. 

Radna Ewa Figurska- Uważam, że jest celowe przegłosowanie tej dotacji dla MOK  i należy znaleźć te pieniążki.

Radny Tadeusz Żak- Myślę, że sprawa  zasługuje na największą uwagę.

Dyrektor MOK- Zbigniew Belowski – Fundusz PHARE  na cel był podzielony na cztery konkretne  grupy. Wybraliśmy druga kategorię o charakterze pikników, festynów, kiermaszy itd. Projekt adresowany jest do dzieci , młodzieży i studentów, z nadzieją że zaangażowanie maluchów i młodzieży pozwoli zainteresować tym tematem dorosłych, a więc  rodziców. Całe ostatnie wydanie gazety „Nad Zagożdżonką”  jest poświęcone temu tematowi. 

Opracowaliśmy siedem realnych do wykonania działań artystyczno – konkursowych, które miały trwać według pierwszego założenia 9 tygodni. 

W związku z tym, że wystąpiły poślizgi czasowe musieliśmy w pewnym momencie w ciągu paru godzin przepracować cały budżet i zmienić całościową sprawę. Założenie jest jedno projekt dociera do wszystkich dzieci i młodzieży w Pionkach. 

Pierwszym projektem składowym tego dużego projektu jest tzw. „Pocztówka do Europy”. Ogłaszamy konkurs  na projekt pocztówki, który będzie zrealizowany we wszystkich szkołach podstawowych i średnich . W wyniku tego konkursu wybierzemy pięć najlepszych projektów, które  zostaną w formie rzeczywistej pocztówki wydane i jako pocztówka wysłana w ilości 1000 sztuk  do wszystkich instytucji i organizacji w Brukseli. Tę pocztówkę mają wysłać nasze Pionkowskie  dzieci. Drugi projekt, to „Piękne miejsca znają ludzie Europy”. 

W związku z tym, że ten projekt jest adresowany do dzieci najmniejszych podstawą jego realizacji są gry i zabawy europejskie . Kolejnym etapem jest konkurs na recytowanie wierszy Europejczyków. Jest to konkurs recytatorski otwarty dla wszystkich grup wiekowych , który chcemy zrealizować na terenie instytucji. Następnym działaniem jest działanie , które nazywa się „  Wiem o Unii prawie wszystko” . Ostatnim działaniem, to „ Dziesiąta Muza w Europie”. Jest cyklem prezentacji i projekcji filmów z poszczególnych krajów Europejskich , które odbędą się w MOK. Każdy projekt znajdzie swój finał  w imprezie , którą będzie „Parada  Gwiazdek” . Finałem będzie Dzień Dziecka , który odbędzie się przy MOK i Hali Sportowej. „Parada Gwiazdek” będzie imprezą finałową , która ma za cel zgromadzić wszystkie dzieci z miasta Pionki., a z nimi razem ich rodziców , dziadków. Impreza ma trwać cały dzień, ma bardzo bogaty program,  w którym największą atrakcją dla dzieci będzie ogłoszenie wyników wszystkich dotychczasowych konkursów i wręczenie nagród. W budżecie na nagrody z każdego tych konkursów jest w przeliczeniu na złotówki 1.280 zł .

To są pieniądze, które pójdą do dzieci. Finałowym poza występami artystycznymi będzie „Mini Referendum dla dzieci i młodzieży do lat 18” pod tytułem „ Mamo, tato głosujcie Tak, jak ja”.

Chcę powiedzieć, że złożyliśmy drugi wniosek grantowy tym razem do Ministerstwa Kultury i Sztuki na podobną imprezę, ale adresowaną w części również do dorosłych i w tej chwili mam potwierdzoną informację , że pod względem merytorycznym wniosek został przyjęty. Wniosek opiewa na kwotę 15.000zł z czego 12.000zł prawdopodobnie otrzymamy na realizację tego drugiego wniosku z Ministerstwa Kultury i Sztuki , natomiast MOK ze swoich funduszy włoży na ten cel 3.000zł , bo to jest wszystko na co nas stać.  

W przypadku, gdyby nie został zrealizowany pierwszy wniosek , o czym będę wiedział w poniedziałek i wtedy wykonam telefon do Ministerstwa Kultury i Sztuki z rezygnacją z drugiego wniosku, bo one się bezpośrednio ze sobą wiążą.

W związku z powyższym mogę Państwa poinformować istnieje w tej chwili 100% szansa i chcę powiedzieć , że jest to przełamanie bariery niemożności , to co żeśmy zrobili mówię to z całą odpowiedzialnością, zgodnością i z dumą. Co będzie dalej, to zależy od Państwa decyzji.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Zmiany w budżecie Miasta należą do kompetencji Burmistrza Miasta.

Do Rady Miasta Pionki wpłynęło pismo Rzecznika Spraw Obywatelskich

( pismo w załączeniu).

Otrzymaliśmy również pismo ze Starostwa Powiatu Kozienickiego w sprawie Sądu , z treści pisma wynika, że  Zarząd Powiatu Kozienickiego zdecydowanie sprzeciwia się pomysłowi zmian w strukturze sądownictwa dotyczącej Gminy Garbatka Letnisko oraz Miasta i Gminy Pionki. 

Kolejne pismo jakie wpłynęło do Rady Miasta w dniu 29 kwietnia 2003r. , którego adresatem jest Pan Jesiorowski ( pismo w załączeniu wraz z wnioskiem)

Mieszkaniec Pan Pionka- Jest to sprawa takiego rodzaju, że Pan Jesiorowski od nas wszystkich jest mądrzejszy. Siedział dwa i pół miesiąca w Krychnowicach, bo zadarł z Wójtem Gminy Pionki, Policją i go zamknęli. Na wniosek Rzecznika Praw Obywatelskich Sąd Najwyższy uchylił decyzję. W tej chwili Pan Jesiorowski stara się od odszkodowanie w wysokości 1.000.000zł. Został on osądzony niesłusznie, bez wyroku . 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Kolejne pismo- prośba przyjęta 28 kwietnia 2003r. od Pana Jesiorowskiego Romana , który prosi o przydzielenie lokalu dla Stowarzyszenia na terenie miasta Pionki. Stowarzyszenie jest zarejestrowane na terenie wsi Sokoły.

Burmistrz Miasta Pionki Marek Janeczek- Był u mnie Pan Jesiorowski i  jeśli chodzi o siedzibę, to jest to w gestii Gminy Pionki. My wspomagamy swoje Stowarzyszenia.  

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Wpłynął wniosek do Rady Miasta podpisany przez  reprezentantów Pionkowskich Organizacji Społecznych zwracają się o nadanie tytułu Honorowego Obywatela Miasta Pionki ks. Prof. dr hab. Henrykowi Wójtowiczowi z Januszna Gmina Pionki. W dalszej części pisma jest przedstawienie sylwetki  ks. prof. Wójtowicza.

Radny Tadeusz Żak -  Na ostatnim spotkaniu podnosiłem sprawę funkcjonowania MOPS, a w szczególności chodziło o zarzuty o nie wypłacaniu w terminie zasiłków. Padło wtedy pytanie, a gdzie dowody? W tej chwili macie je Państwo  przed sobą. 

Ad.9 Wolne wnioski.

Radna Barbara Mazur- Wniosek formalny o przygotowanie uchwały dotyczącej zwiększenia dotacji dla MOK na realizację programu unijnego 

„Teraz  integracja” w wysokości 17.800zł.

Skarbnik Miasta Pionki Marianna Dzikowska-  Znaleźliśmy się w sytuacji patowej , ja uważam, że możemy dzisiaj tę uchwałę przegłosować, ale ona może zostać  zaskarżona.

Dzisiaj mogę zaproponować Panu Belowskiemu, że ze środków, które ma w budżecie w tej chwili podpisze umowę, a na następną sesję w normalnym trybie przygotujemy uchwałę na zwiększenie dotacji na ten konkretny cel. Dotacja ta zostanie przekazana i wtedy będą wszystkie procedury zachowane .

Radny Tadeusz Trzmielewski-   Wydaje mi się , że w świetle tego artykułu, który Pan Przewodniczący czytał powinniśmy uzyskać odpowiedź od Pana Burmistrza. Czy Pan Burmistrz składa taki wniosek , czy w ogóle wyraża zgodę na przekazanie takiej kwoty.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Głosujemy wniosek , jeżeli wniosek zostanie przegłosowany Burmistrz go zrealizuje, albo nie. Wytłumaczy nam dlaczego tego wniosku nie zrealizował.

Radny Mirosław Szymański- Pan Belowski może w tej chwili wziąć środki swoje , ale jaką będzie miał gwarancję, że Rada mu przegłosuje tę uchwałę.

Radny Grzegorz Abramowicz- Czy taki projekt uchwały będzie zadawalał Pana Belowskiego.

Pan Zbigniew Belowski - Dyrektor MOK- Ja dzisiaj miałem możliwość obserwować, różne interpretacje i wypowiedzi radnych. Ja chcę Państwu powiedzieć jedno. Ja przedstawiłem jedyne możliwe stanowisko w tej sprawie, jakie warunkuje  przyznanie tej dotacji. Pieniądze w momencie podpisania umowy muszę znaleźć się na specjalnym koncie, ja wynegocjowałem , że w momencie kiedy te środki znajdą się na koncie MOK ja nawet ich nie muszę przesyłać , wystarczy że ja umowę podpiszę. 

Radny Leszek Paluch- Czy Pan Burmistrz fizycznie będzie miał te środki na poniedziałek dla MOK.

Skarbnik Miasta Marianna Dzikowska- Instytucja, która występuje ma mieć zagwarantowane te środki i ma mieć otwarte  konto, przez które będzie się rozliczało. Nie jest powiedziane, że w poniedziałek te pieniądze mają się znaleźć na koncie. Nie stać jest nikogo, zamrozić pieniędzy na realizację programu na pół roku. Tylko musi być decyzja , otwarte supkonto tak mówi Unia. Takie supkonto otwierałam dla ŚDS, gdzie nie ma tych pieniędzy , ale Pani dyrektor będzie starała się o pieniądze i na to supkonto będą wpłacane te pieniądze. Te środki mają gwarantować tą umowną zasadę. MOK jeżeli podpiszę tę umowę, to ma 420.000zł w budżecie, z tego wykorzystane ma 105.000zł , więc ta zasada gwarancji jest zachowana. Później Państwo, jak Burmistrz złoży wniosek i wystąpi z uchwałą myślę, że nie będą robione już przeszkody, żeby podpisać tę umowę. Nie można powiedzieć, że my tej umowy nie  podpiszemy, MOK ma  zagwarantowane takie środki i Rada Miasta, gdyby na działalność MOK zabrakło pieniędzy , to środki muszą być zwrócone, jeśli Państwo zdecydujecie, że do takie programu przystępujemy i ten program realizujemy. 

Radny Tadeusz Żak- Składam wniosek o przegłosowanie, czy akceptujemy wejście do programu jako Rada.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Są dwa wnioski . Jest wniosek Pani radnej Mazur o przygotowanie uchwały dotyczącej zwiększenia dotacji dla MOK w wysokości 17.800 zł na realizację Gminnego programu.



Kto jest za wnioskiem radnej Mazur
-
16



Kto jest przeciw



-
0



Kto się wstrzymał



-
0

Wniosek został przegłosowany.

Radny Leszek Paluch- Komisja Społeczna już trochę środków  znalazła na ten cel, przy czym myśmy nie wiedzieli o tym , że jest taki zaszczytny cel i wystosowaliśmy inny wniosek , a w zasadzie  dwa wnioski alternatywne.

Chodzi nam o to, że z dotacji Klubu Sportowego Skalar zostaje 2.860zł. 

Komisja stawia dwa wnioski :

Pierwszy wniosek , żeby całą tę kwotę przeznaczyć na Katolickie Stowarzyszenie Niepełnosprawnych oddział Pionki, a drugi  alternatywny wniosek, żeby kwotę 500 zł przeznaczyć na działalność Katolickiego Stowarzyszenia Niepełnosprawnych  oraz kwotę 2.360zł przeznaczyć dla Klubu Sportowego Proch na zajęcia sportowe dla dzieci i młodzieży.

Trzeci wniosek Komisji to, żeby całą kwotę przeznaczyć dla MOK.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Głosowanie odbędzie się alternatywne.
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Przeszedł wniosek, żeby  całość przeznaczyć dla MOK.

Radny Leszek Paluch- Kolejny wiosek dotyczy problemu ogrzewania miasta.

Ja wnioskuję,  żeby Rada zobowiązała Burmistrza Miasta do rozpoczęcia procedury powołania Spółki Kapitałowej, której celem będzie produkcja i dystrybucja ciepła w Pionkach. Widzę również innych udziałowców np. PSM  i jest potrzebny trzeci inwestor, który zainwestuje , włoży swój kapitał .

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Uważam, że jest to słuszne działanie , żeby podjąć się tego wyzwania. Prosiłbym o przegłosowanie moje wniosku, żeby go Rada przegłosowała o zwrócenie się do Prezesa PSM o przekazanie na rzecz miasta sieci ciepłowniczej w posiadaniu, której jest Spółdzielnia Mieszkaniowa. 

Radny Jan Nagadowski- Prezes PSM obiecał, że przekażą sieć tylko to musi być podjęte na walnym zebraniu. Wolne zebranie odbędzie się pod koniec czerwca.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Uważam, że wniosek o utworzenie Spółki Kapitałowej jest przedwczesny. Jestem zorientowany w sprawach ciepła w mieście i dzisiaj nie będę głosował i będę przeciwko temu wnioskowi. Uważam, że debata dotycząca ciepła powinna się odbyć tu w Urzędzie Miasta w Radzie Miasta, żebyście Państwo byli zorientowani jaka jest sytuacja w sprawie grzania. Z tego co Pan Burmistrz Mazur powiedział poczynione są już ogromne starania i już zrobiono  ten krok , co do działań zmierzających do zapewnienia miastu bezpieczeństwa w dostawach ciepła.

Radny Leszek Paluch- Nie mamy czasu , rozpoczyna się sezon remontu przygotowania do grzania i jeżeli w tej chwili nie podejmiemy sensownej decyzji, to okaże się że znowu będzie zima, będzie zimno. Na dzień dzisiejszy kotłownia , która znajduje się na terenie Pronitu jest zdewastowana . Nie ma znaczenia z czego otrzymamy to ciepło z węgla czy z gazu, ważne żeby prace zostały poczynione w Pionkach  odnośnie ogrzewania miasta.

Od kilku lat dyskusje się toczą i do niczego one nie doprowadzają.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Panie Burmistrzu na kiedy byłaby możliwa i na kiedy mógłby Pan przygotować  sesję dotyczącą ogrzewania i zabezpieczenia w ciepło miasto. Ja uważam, że bez takiej rozmowy na sesji nie możemy podejmować działań. Stawiam wniosek, żeby w najbliższym czasie odbyć merytoryczną dyskusje na temat zaopatrzenia miasta w ciepło. 

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Jeżeli chodzi o sieć PSM - było już wystąpienie do Pana Prezesa o przekazanie sieci. Pan Prezes jednoosobowo nie jest w stanie tej sieci przekazać. 

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Ja proszę  Pana Palucha o wycofanie tego wniosku i zracjonalizowanie go poprzez dyskusje jaka będzie na sesji merytorycznej dotyczącej ciepła. Ja dziękuję za spółkę, w której nie będę miał nic do powiedzenia. Ja uważam, żeby wykorzystać wszystkie możliwości, żeby miasto decydowało jak grzeje, komu grzeje i za ile grzeje. 

Mam następny wniosek, który składam i jest to wniosek o poczynienie wszelkich możliwych starań, żeby 8 maja na sesji Rady Powiatu , żeby działka o powierzchni około 7 ha, która miała być pod budowę szpitala i ten teren powinien być przeznaczony pod budowę oczyszczalni miejskiej ścieków i tam bym widział miejską oczyszczalnię ścieków. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Składam wniosek formalny o zamknięcie dyskusji i przystąpienie do głosowania nad wnioskiem radnego Palucha.
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Dyskusja została zamknięta.

Odczytam wniosek radnego Palucha w  sprawie powołania spółki kapitałowej ciepłowniczej z udziałem miasta Pionki.
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Wniosek nie przeszedł.

Wniosek radnego Miśkiewicza, aby w najbliższym czasie odbyć sesję Rady Miasta nt. ciepłownictwa .
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Wniosek przeszedł.

Kolejny wniosek radnego Miśkiewicza o wystąpienie do Starosty o przekazanie terenu, gdzie była planowana budowa szpitala na rzecz Gminy Miasta Pionki, nieodpłatnie.

Radny Waldemar Studniarz- Zabieram głos w tej sprawie dlatego, że działka jest własnością ZOZ i również na dzisiejszej sesji były głosy o przekazaniu majątku podstawowej opieki zdrowotnej do miasta.

Chciałem zwrócić Państwu uwagę, że w Pionkach działa podmiot , który się nazywa Samodzielny Publiczny ZOZ  On dysponuje określonym majątkiem, jeżeli teraz z tego podmiotu będziemy uszczuplali majątek, to ten podmiot będzie w kłopotach finansowych. On już w kłopotach finansowych. Powoływanie  się na przekazywaniu majątków w innych gminach nie ma żadnej analogii  do sytuacji w Pionkach. Mam prośbę do Państwa, że jeżeli coś dotyczy Służby Zdrowia, to pytajcie u źródła. Nie byłoby rzeczą wskazana, aby przekazywać majątek , który należy do SP ZOZ , a który jest w tej chwili dzierżawiony przez prywatne spółki do miasta. Nie szyld decyduje o tym, czy korzystają z tego mieszkańcy Pionek czy nie. Często jest mi przykro, ale proszę zastanówcie się nad tym co chcecie osiągnąć swoimi wnioskami. Działkę można sprzedać i za sprzedane pieniążki wyremontować, doposażyć szpital w Pionkach. 

Kierownik IP.B- Sameh Abu Mizer- Jest to grunt Skarbu Państwa, ZOZ może być tylko władającym, ale na dzień dzisiejszy od lat 70 tych ten grunt nie był oddany we władanie ZOZ. ZOZ nie płaci podatku od nieruchomości. 

Radny Krzysztof Miśkiewicz- W latach siedemdziesiątych ten grunt po podjęciu decyzji  przez byłą  Miejską Radę Narodową,  kiedy była decyzja o budowie szpitala i powołaniu Społecznego Komitetu Budowy tego szpitala i ten grunt miasto przekazało nieodpłatnie ZOZ jako działka pod budowę szpitala. My w tej chwili, jako Rada chcemy wrócić do pierwotnego stanu. Uważam, że działka ta do budowy oczyszczalni ścieków jest idealna.

Radny Waldemar Studniarz- Chciałbym potwierdzić słowa Pana dr Mizera, faktycznie, to nie ZOZ będzie sprzedawał, bo ZOZ nie jest właścicielem. ZOZ tylko zarządza tym majątkiem w imieniu Starostwa. 

Radny Krzysztof Miśkiewicz-  Wnioskuje o wystąpienie do Starosty o przekazanie na rzecz Gminy  Miasto Pionki terenu  , który był przeznaczony pod budowę szpitala. 
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Wniosek nie przeszedł.

Radny Paweł Kaczmarczyk –Ja jako przewodniczący Komisji Specjalnej mam dwa wnioski. Pierwszy wniosek w sprawie zwrócenia się  do ZUS o ustosunkowanie się do anonimu.

Radny Tomasz Wyroślak- Komisja Specjalna analizuje zarzuty zawarte we wspomnianym piśmie , zarzuty które dotyczą ZUS nie dotyczą Burmistrza ani miasta. Ja składam przeciwny wniosek , ponieważ jest to absurdalny wniosek. Nie powinniśmy się tym zajmować. 

Radny Paweł Kaczmarczyk- Komisja Specjalna została powołana, aby wyjaśnić zarzuty zawarte w anonimie. Uważam, że ZUS też powinien to zrobić.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-  Jeżeli Państwo chcą mnie kompromitować, proszę bardzo , jeżeli siebie proszę bardzo, ale gdyby w ZUS nie były wyjaśnione sprawy, to nie mógłbym powrócić na to samo stanowisko.

Jeżeli chcecie Państwo głosować proszę bardzo.

Radny Tomasz Wyroślak- Nie wiem dlaczego rozgrzebujemy coś co  nas nie dotyczy , a po drugie ta sprawa była już na pewno wyjaśniona. Jeżeli wniosek, który złożył Pan Kaczmarczyk będzie przegłosowany to ja oświadczam, że złożę wniosek o rezygnacji z pracy w Komisji, ponieważ Komisja będzie w niepoważnym świetle stawiana. 

Radny Paweł Kaczmarczyk – Przyszedł anonim i  Rada Miasta powinna się ustosunkować do tych zarzutów, żeby ustosunkować się do tego w pełni to my się zajmujemy sprawą merytoryczną trzech spraw, a pozostałe sprawy powinny być wyjaśnione przez ZUS.

Radny Mirosław Szymański- W związku z tym, że Komisja Specjalna była powołana przez Radę Miasta i uważam, że Rada powinna podjąć wniosek, że Komisja Specjalna ma się zająć tylko tymi sprawami, które dotyczą inwestycji wymienionych w anonimie.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Rada Miasta uchwałą powołała Komisję Specjalną do spraw zbadania zarzutów dotyczących  Zarządu Miasta Pionki itd.

Radna Barbara Mazur-  Jeżeli dokładnie przeczytamy tę uchwałę, to dotyczy to Zarządu i uważam, że Komisja Specjalna powinna się zająć tylko pracowników Urzędu, a nie osób prywatnych.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 

Wniosek radnego Kaczmarczyka w sprawie zwrócenia 
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Wniosek nie przeszedł.

Radny Paweł Kaczmarczyk-  Kolejny wniosek o ustanowienie podmiotu, który będzie władny do zapraszania osób , które miałyby się ustosunkować do protokołu Komisji Specjalnej. 

Radny Tomasz Wyroślak- Komisji Specjalnej chodzi o to, żeby kto będzie zapraszał tych ludzi wobec, których Komisja ma zarzuty, że jeżeli chodzi o pracowników Urzędu, czy jednostek podległych to myślę, ze Przewodniczący Komisji, jeśli chodzi o osoby spoza , które nie są teraz związane z Urzędem Miasta, osoby te będą zapraszane przez Przewodniczącego Rady Miasta.

I tak proponuję Radzie, żebyśmy to przegłosowali. 

Radny Tadeusz Żak- Czy istnieje potrzeba głosowania w tej sprawie. Pan przewodniczący jeden, przedstawia sprawę drugiemu i sprawa jest załatwiona. Wydaje się to logiczne.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Dysponentem osoby w godzinach pracy Urzędu jest Burmistrz Miasta. Nie wiem czy w godzinach pracy jeżeli zada Pan pracę do zrobienia pracownikowi, to uważam, że Pan Burmistrz powinien wyrażać na to zgodę w godzinach pracy, żeby pracownik szedł na Komisję. Natomiast Pan Przewodniczący będzie występować do osób, które nie pracuj w Urzędzie. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Czy Pan Kaczmarczyk zgadza się.

Radny Paweł Kaczmarczyk- Tak zgadzam się.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 


Kto jest za wnioskiem radnego Kaczmarczyka
-
15


Kto jest przeciw





-
0


Kto się wstrzymał





-
2

Wniosek przeszedł.

Radny Tomasz Wyroślak- 14 grudnia 2001r. Rada Miasta poprzedniej kadencji ustanowiła „Honorowy tytuł zasłużony dla Miasta Pionki” wraz z regulaminem. W tym regulaminie czytamy, że zgłoszenia propozycji do nadania tego tytułu oraz całą procedurę przygotowania, przygotowania odpowiedniej uchwały, wyłonienia ewentualnych osób wykonuje pięcioosobowa Kapituła , która wybierana jest na każdą kadencję Rady Miasta z pośród radnych. Naszym obowiązkiem jest wybrać pięcioosobową Kapitułę z naszego grona, jednocześnie nasza Rada jest w gestii nadawania Honorowego Obywatelstwa miasta Pionki. Mam propozycję, żeby połączyć te dwa zadania . Wpłynął wniosek o nadania Honorowego Obywatela, Kapituła jest już potrzebna, żeby pracować. Chciałbym Państwu przedstawić wniosek, abyśmy dzisiaj wyłonili Kapitułę Rady Miasta w sprawie nadawania Honorowego Obywatelstwa Miasta oraz tytułu Zasłużony dla Miasta Pionki. Ja mam propozycję, aby  w skład tej Kapituły weszły osoby, które reprezentują wszystkie komitety wyborcze, w których pracowaliśmy i jednocześnie, żeby to byli seniorzy naszej Rady. Składam następującą propozycję i proszę kandydatów o potwierdzenie:

1.Stanisława Łodygowska

2.Ewa Cybulska

3.Stanisław Pacan

4.Lesław Amanowicz

5.Leszek Paluch

Składam wniosek do Rady Miasta o powołanie Kapituły Rady Miasta Pionki w sprawie nadawania Honorowego Obywatelstwa Miasta oraz tytułu Zasłużony dla Miasta Pionki w wyżej wymienionym składzie.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki- Dariusz Dolega- 



Kto jest za wnioskiem

-
11



Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


-
2

Wniosek przeszedł.

Burmistrz Miasta Pionki Marek Janeczek- Ze względu na sytuację w mieście wnoszę do Rady Miasta, żeby obniżyła mi moje wynagrodzenie o 10%.


Jeżeli przedstawię kandydaturę na Sekretarza Miasta i Rada Miasta go zatwierdzi, to pensja jego będzie mniejsza od poprzedniego Sekretarza o 20% wynagrodzenia. Projekt uchwały przedłożę Państwu na następnej sesji Rady Miasta.

Radny Paweł Kaczmarczyk – Ja Panu Burmistrzowi też pomogę i przedstawię na następnej sesji Rady projekt uchwały z tymże nie będzie to 10%, tylko troszkę więcej.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 


Kto jest za wnioskiem Pana Burmistrza
-
5


Kto jest przeciw




-
6


Kto się wstrzymał




-
3

Wniosek nie przeszedł.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega – Porządek obrad został wyczerpany, zamykam VI sesję Rady Miasta Pionki.

Protokołowała:

Mirosława Bogumił
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