Protokół nr VIII/2003

z nadzwyczajnej sesji Rady Miasta Pionki

odbytej w dniu 04.06.2003r.

w sali konferencyjnej, ul. Kolejowa 97


Na podstawie listy obecności stwierdzam, że w dzisiejszych obradach bierze udział 17 radnych. Obrady są prawomocne.

Chciałbym serdecznie powitać zaproszonych gości, wnioskodawców,  a przede wszystkim ks. prof. Henryka Wójtowicza, ks. Stanisława Bujnowskiego Proboszcza Parafii Św. Barbary, ks. Leona Czerwińskiego Proboszcza Parafii NMP Królowej Polski, ks. Bogdana Przysuchę Proboszcza Parafii św. Maksymiliana, Prezesa Zarządu Koła Światowego Związku Żołnierzy Armii Krajowej Pana Ryszarda Hnatuszko, Prezesa Katolickiego Stowarzyszenia Niepełnosprawnych  Diecezji Radomskiej Oddział Pionki Pani Teresę Samborską,  Przewodniczącą Zarządu Obwodu ZHR „Ziemia Radomska” Panią Halinę Mikulską, Prezesa Oddziału Polskiego Towarzystwa Historycznego Pana dr Marka Wierzbickiego, Przewodniczącego NSZZ „Solidarność” Ziemia Radomska Terenowej komisji Koordynacyjnej Pana Zdzisława Maszkiewicza, Z-ca Przewodniczącego NSZZ „Solidarność” Ziemia Radomska Terenowej Komisji Koordynacyjnej Pana Zbigniewa Dziubasika, Prezesa Akcji  Katolickiej Parafii NMP Królowej Polski,  a zarazem naszego radnego Pana Tadeusza Trzmielewskiego oraz wszystkich Państwa, którzy uczestniczą w dzisiejszych obradach.

Proponowany porządek obrad:

1. Podjęcie uchwały w sprawie nadania tytułu Honorowego Obywatela Miasta Pionki Księdzu Profesorowi Henrykowi Wójtowiczowi.

2. Interpelacje i zapytania radnych.

Proszę Państwa punkt drugi został wpisany, ponieważ nasz regulamin stanowi, że taki punkt powinien być wpisany, natomiast  ze względu na dzisiejszą uroczystość wierzę, że interpelacje i zapytania radni skierują na następną sesję.



Kto jest za proponowanym porządkiem obrad
-
18



Kto jest przeciw





-
0



Kto się wstrzymał





- 
0

Porządek został uchwalony.

Ad.1 Podjęcie uchwały w sprawie nadania tytułu Honorowego Obywatela Miasta Pionki  ks. profesorowi Henrykowi Wójtowiczowi.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- W dniu 18 kwietnia 2003r. do Rady Miasta wpłynął wniosek od pionkowskich organizacji społecznych w sprawie nadania tytułu Honorowego Obywatela Miasta Pionki dla ks. prof. dr hab. Henrykowi Wójtowiczowi z Januszna ( wniosek  wraz z życiorysem w załączeniu). 

W dniu 12 maja 2003r. odbyło się posiedzenie Kapituły Honorowego Obywatela Miasta Pionki  i Kapituła postanowiła wystąpić do Rady Miasta z wnioskiem o nadanie ks. prof. Henrykowi Wójtowiczowi tytułu Honorowego Obywatela Miasta Pionki ( wniosek Kapituły w załączeniu).


Uchwały Rady Miasta VIII/103/2003 Rady Miasta Pionki z dnia 

04 czerwca 2003r. w sprawie nadania tytułu „ Honorowego Obywatela Miasta Pionki”

Proszę Państwa uchwałę przyjmujemy przez aklamację. 

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-  Księże Profesorze artysta naszego Miasta Pan  Tomasz Wróblewski postanowił w imieniu naszej całej społeczności , samorządu Miasta Pionki namalować  piękny obraz – pejzaż widziany z północy obrzeże naszego miasta , gdzie jest widok na kościół Św. Barbary i kościół NMP Królowej Polski , gdzie są piękne łąki. Wiem, że Ksiądz profesor lubi  przyrodę , naturę mieszka w pięknej miejscowości Januszno i ten obraz będzie uspokojeniem po ciężkiej pracy, po każdym dniu. Jest to taki nasz symboliczny dar dla   Księdza Profesora.

Ksiądz prof. dr hab. Henryk Wójtowicz- Bardzo dziękuję. Ja z Pionkami jestem bardzo związany od dzieciństwa. Kościół Św. Barbary w Pionkach jest w takim wieku w jakim jestem ja. Z tymże parafia powstała nieco później, ale pamiętam wszystkie etapy budowy tego kościoła, entuzjazm niesamowity mieszkańców. Pamiętam smutny widok, gdy 8 września upadła bomba w kościół i przez dłuższy czas była wyrwa przed chórem. Później to było zlikwidowane . 

Drugi przykład takiego smutku parafialnego to był dzień, kiedy pod koniec II wojny światowej Niemcy nie mając już środków do zbrojenia postanowili zabrać dzwony z wieży kościelnej . Dzwony były tak piękne, że należały do najpiękniejszych dzwonów w Diecezji Sandomierskiej, po dzwonie Zygmunta tak to niektórzy w swoim rozumowaniu tak pojmowali. To wszystko zapisało się głęboko w mojej pamięci . Przed wojną  uczęszczałem do czwartej klasy w szkole nr 1. Potem do tej szkoły nie mogłem uczęszczać ponieważ pochodziłem z Januszna,  była rejonizacja szkolnictwa. Ojciec zameldował mnie w Pionkach na ulicy Sienkiewicza u rodziny i uczęszczałem do szkoły podstawowej nr 1.  Potem w czasie okupacji szkoła podstawowa nr 2 z tymże , gdy Niemcy zajmowali szkołę zanim się udali na wojnę ze ZSRR to uczęszczaliśmy do szkoły na ulicę Chemiczną. Dzisiaj nie widzę tego olbrzymiego domu. Tam mieliśmy lekcję- klasa V, V, VII. Po wojnie kończyłem klasy gimnazjalne, potem udałem się do Sandomierza, gdzie skończyłem maturę. Także z Pionkami związany byłem od dzieciństwa. Do szkoły chodziło się pieszo. Jestem bardzo wdzięczny i zaskoczony tą inicjatywą Jestem bardzo wdzięczny za tę uchwałę Sądzę , że jest to osiągnięcie nie tylko dla mnie , ale też dla społeczeństwa Miasta Pionek , że zauważyli  taką pracę, taką działalność naukową, dydaktyczną moją. Pracy naukowej mam bardzo dużo, co miesiąc jeżdżę na KUL , gdzie prowadzę specjalne sympozjum . Teraz piszę recenzje z dwóch podręczników do języka łacińskiego. 

Na bardzo wysokim poziomie napisany mam podręcznik i chcę już go zakończyć , chcę  żeby ten podręcznik został już przerobiony w Liceum. Mieliśmy światłych obywateli znających te korzenie naszej  kultury, cywilizacji grecko –rzymsko -chrześcijańskiej.  Jakkolwiek dzisiaj w Unii Europejskiej uznaje się elementy cywilizacji  grecko – rzymskiej, ale nie uwzględnia się imienia Boga w Konstytucji , która jest już uchwalona i nie uznaje się wartości chrześcijańskiej. Uznaje się tylko wartości religijne , a to nie jest to samo. Może Polska będzie miała, to zadanie wprowadzenia w przyszłości ewentualnie także tej dziedziny. 

Napisałem recenzje profesorowi z toruńskiego, który robi habilitacje przekładu jego dzieła z II i III wieku . Bardzo pięknie przetłumaczone . Teraz robię recenzję dla Liceum dwóch podręczników . W ostatnich dniach przysłali mi z Uniwersytetu Śląskiego podręcznik nowo napisany dla teologów. Jakkolwiek humanistyka dzisiaj niewątpliwie przeżywa trudności , ale zawsze się odradzała a  ludzkość ciągle  wracała do tych wartości, bo one są nie do odrzucenia. Ubożejemy, gdy tych wartości nie uznajemy. Trzeba się z tego cieszyć. Ja podziwiam Pana Dyrektora Górkę , że jest zainteresowany humanistyką i stara się organizować klasy pomimo, że nie ma na to funduszy. Miasta nie ma na to odpowiednich funduszy. Ja mogę pracować społecznie, ponieważ ważniejsza jest edukacja młodzieży. Mnie wystarcza moja skromna emerytura, a wykształcenie młodzieży w duchu humanistycznym jest bardzo ważne. Wszystkim serdecznie dziękuję , kłaniam się  z szacunkiem  i wyrażam głęboką wdzięczność. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Zamykam VIII  nadzwyczajną sesję Rady Miasta Pionki.  

Protokołowała:

Mirosława Bogumił
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