Protokół nr XI/2003

z sesji Rady Miasta odbytej w dniu 16 września 2003r.

w sali konferencyjnej, ul. Kolejowa 97

Początek sesji godz. 900.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-

W obradach sesji bierze udział 13 radnych. Obrady są prawomocne. 

Został odczytany proponowany porządek obrad ( w załączeniu do protokołu).

Radny Stanisław Pacan- Proponuję  wprowadzenie projektu nr 9 . Są to środki przekazane przez Wojewodę  na żywienie dzieci.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 



Kto jest za poprawką radnego Pacana 
-
13



Kto jest przeciw



 
-
0



Kto się wstrzymał




-
0

Poprawka przeszła.



Kto jest za całym porządkiem obrad wraz z poprawką
-
13



Kto jest przeciw






-
0



Kto się wstrzymał






-
0

Porządek obrad został przyjęty.

Ad.1. Przedstawienie „ Zarządzenia zastępczego” Wojewody         Mazowieckiego z dnia 26 sierpnia 2003r. w sprawie wygaśnięcia mandatu radnego Miasta Pionki Pana Pawła Turskiego – dyskusja, ewentualne wnioski lub dyskusje w sprawie. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- W dniu 26 sierpnia 2003r. do Rady Miasta wpłynęło „Zarządzenie zastępcze” od Wojewody Mazowieckiego 

( Zarządzenie zastępcze w załączeniu do protokołu).

Radny Grzegorz Abramowicz-  Ja pytałem przed sesją czy na dzisiejszej sesji będzie Pani prawnik? Jak widać Pani prawnik nie ma,  jak my możemy zaciągnąć informacji na ten temat?

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Ja osobiście poinformowałem Panią prawnik, o tym, żeby przybyła na sesję Rady Miasta. 

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Pani Jagielska jest już w drodze i na sesji Rady Miasta będzie.

Ogłaszam przerwę do przybycia Pani Jagielskiej. 

Radny Grzegorz Abramowicz- Chciałbym usłyszeć od Pani Mecenas jaką mamy szansę jak zwrócimy się do NSA w tej sprawie, czy mamy szansę na wygraną?

Pani Mecenas Mieczysława Jagielska-  Mnie trudno jest zabierać głos w tej sprawie i powiedzieć jakie mamy szansę na wygranie, ponieważ  Państwo znacie moje stanowisko. Moje stanowisko było takie, że mandat Pana radnego Turskiego wygasł . W związku z tym myślę, że jakakolwiek moja interpretacja mogłaby być uznana  jako stronnicza. Ja mam stanowisko w tej sprawie  wyraźnie określone. Może istnieje szansa nie powiem , że nie - dlatego, że prawo mamy takie jakie mamy i jeżeli jest jakaś najmniejsza szansa można się odwołać? 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Czy ktoś w tej sprawie chce zabrać głos? Nie widzę , przechodzimy do następnego punktu porządku obrad.

Radny Grzegorz Abramowicz- Do końca sprawa jest nie wyjaśniona, ponieważ my jako Rada powinniśmy ustalić, czy my jako Rada  występujemy z wnioskiem do NSA , a Pan przechodzi do następnego punktu. 

Stawiam konkretny wniosek o wystąpienie do  NSA w powyższej sprawie. Odpowiednio to należy sprecyzować, dołączyć potrzebne dokumenty. Fakt jest jeden, że występujemy do Naczelnego Sądu Administracyjnego. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega – Z tego co zrozumiałem radny Abramowicz składa wniosek, żeby Rada Miasta  złożyła  skargę na  

„ Zarządzenie zastępcze” Wojewody Mazowieckiego. Moim zdaniem trzeba się zastanowić kto tę skargę skieruje do NSA ? Skargę trzeba uzasadnić. 

Pani Mecenas Mieczysława Jagielska- Moim zdaniem byłoby to nieetycznie gdybym ja musiała teraz pisać skargę. Ja mam swoje stanowisko i wolałabym, że jeżeli Państwo podejmiecie decyzje, o tym żeby skierować sprawę  do NSA,  to prosiłabym, żeby tego dokonał prawnik z poza Urzędu. Tak na pewno będzie lepiej.

Radny Lesław Amanowicz- Ja mam taką propozycję, żeby nikt inny jak tylko my przedstawiciele Koła Nowe Pionki jesteśmy całym sercem za tym, żeby nasz kolega był tutaj radnym, ale sądzę, że upieranie ma swoje granice. W związku z tym ja bym złożył inny wniosek, a mianowicie . Jeżeli mamy kierować skargę do NSA, to dopiero po przygotowaniu odpowiedniego uzasadnienia. Rada się powinna z nim zapoznać, przegłosować i żeby to nie było pustosłowie. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Rada Miasta na złożenie skargi ma 30 dni. Skarga wpłynęła dnia 26 sierpnia 2003r.  tzn. że termin upływa 26 września 2003r. Akceptacja wniosku radnego Amanowicza spowoduje, że będziemy musieli dać sprawę do innego adwokata, później zwołać sesję i głosować jak oczywiście zaakceptujemy to uzasadnienie. 

Radny Waldemar Studniarz-   Ja uważam, to jest moje zdanie, że Rada powinna skorzystać z możliwości odwołania do NSA w tej sprawie z różnych powodów. Może już  nie chodzi tu osobowo o Pana Turskiego, którego cenię i widziałbym go tu w pracach naszej Rady , ale trzeba sobie  zadać pytanie dlaczego Pan radny Turski miałby stracić mandat? Jest napisane, że korzysta majątku Rady? To prawo ktoś stanowi , moim zdaniem jest to prawo złe? Nie ma tu zasady proporcjonalności i jeżeli dalej będzie taki zapis, to proszę sobie wyobrazić ilu mieszkańców Pionek , którzy prowadzą działalność gospodarczą są osobami dynamicznymi , są osobami mądrymi z dużym doświadczeniem życiowym i zgłosiłyby się do pracy społecznej i mogłyby wnieść dużo dobrego , to tą drogą są wyeliminowani z takiej  działalności.   

To dla mnie jest to nielogiczne i niesprawiedliwe. To jest wręcz krzywdzące w takiej sytuacji. 

Ja też wynajmuję gabinet lekarski w budynku , w bloku i mam szczęście, że ten blok jest w zasobach Pionkowskiej Spółdzielni Mieszkaniowej . Mam szczęście, bo jeżeli ten blok należałby do zasobów komunalnych, to nie mógłbym sprawować mandatu radnego. Nie tędy droga. Jeżeli Rada ma możliwość odwołania się, to ja uważam, że  należy z tej możliwości skorzystać . Uzasadnienie- ono wcale nie musi być takie mądre? Chodzi o zgłoszenie faktu do Naczelnego Sądu Administracyjnego, że my z tą decyzją się nie zgadzamy, a oni już wiedzą o co tam chodzi. Chodzi o zasadę proporcjonalności w prawodawstwie, ta zasada w Polsce jest nagminnie łamana.  Jest to naczelna zasada w prawodawstwie gminy dotyczy ona wielu spraw : oświadczeń majątkowych , że się stawia na jednej płaszczyźnie posła i radnego z gminy. Takich spraw jest wiele. Prawo powinno rozgraniczać i tworzyć płaszczyzny , a tego nie ma . Ja uważam, że Pan radny Turski w takiej sytuacji jest krzywdzony. Zasada, która go objęła w przyszłości wyklucza wartościowych obywateli , którzy mogliby pracować społecznie. 

Radny Tadeusz Żak- Ta sytuacja jest o tyle krzywdząca, że Pan Turski ten lokal posiadał z zasobów Pronitu , następnie miasto przejęło ten lokal i w ten sposób poprzez ten układ on stał  się radnym, który korzysta  z majątku miasta. W jego przypadku jest to bardzo niekorzystny układ prawny ,  tym bardziej on żadnych  zmian  w między czasie nie poczynił w stosunku do miasta.

Radny Grzegorz Abramowicz- Ta sprawa będzie skierowana  przez  Rzecznika Spraw Obywatelskich do Trybunału Konstytucyjnego czyli jest szansa, że tę sprawę możemy wygrać. 

Radny Tomasz Wyroślak- Ja chciałbym zgłosić wniosek formalny , aby to głosowanie obyło się w sposób tajny, żeby każdy mógł sam zgodnie z  własnym sumieniem  zdecydować. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Są trzy wnioski:


I wniosek- radnego Abramowicza, żeby sprawę skierować do NSA


II wniosek- radnego Amanowicza, żeby wynająć adwokata i uzasadnienie przegłosować na następnej sesji,


III wniosek- radnego Wyroślaka o głosowaniu tajnym.

Radny Łukasz Śmietanka- Uważam, że jest zła kolejność głosowania? Najpierw powinien być głosowany wniosek radnego Wyroślaka , żeby głosowanie było tajne.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-


Kto jest za wnioskiem radnego Wyroślaka
-
10


Kto jest przeciw




-
6


Kto się wstrzymał




-
2

Wniosek przeszedł.

Radny Stanisław Pacan-  Ja proponuję ponowne przegłosowanie tego wniosku  ponieważ koledzy mają zastrzeżenia , że ja źle policzyłem głosy?

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Głosujemy po raz drugi wniosek radnego Wyroślaka i proszę dłużej trzymać ręce w górze.


Kto jest za wnioskiem radnego Wyroślaka
-
11


Kto jest przeciw




-
7


Kto się wstrzymał




-
2

Wniosek przeszedł.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Zgodnie z paragrafem 23 głosowanie w trybie tajnym przeprowadza powołana na sesji  Komisja Skrutacyjna, która sporządza protokół. Proszę o zgłaszanie kandydatów do Komisji Skrutacyjnej.

Radny Tomasz Wyroślak- Proponuje radnego Tadeusza Trzmielewskiego.

Radny Tadeusz Trzmielewski- Tak wyrażam zgodę.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Proponuję radnego Pawła Kaczmarczyka.

Radny Paweł Kaczmarczyk – Nie wyrażam zgody.

Radny Grzegorz Abramowicz-Zgłaszam radną Ewę Figurską. 

Radna Ewa Figurska- Wyrażam zgodę.

Radny Waldemar Studniarz- Zgłaszam radnego Łukasza Śmietankę.

Radny Łukasz Śmietanka- Wyrażam zgodę.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Zamykam listę. 


Kto jest za powołaniem Komisji Skrutacyjnej w składzie:

1. Tadeusz Trzmielewski

2. Ewa Figurska

3. Łukasz Śmietanka















-
17

Kto jest przeciw







-
0

Kto się wstrzymał







-
0

Głosować będziemy:


I wniosek : zgłoszony przez radnego Grzegorza Abramowicza o złożenie skargi do Najwyższego Sądu Administracyjnego .


II wniosek: radnego Lesława Amanowicza o wynajęcie adwokata i przygotowanie skargi wraz z uzasadnieniem i głosowanie jej na kolejnej sesji Rady Miasta.

Zarządzam przerwę na czas przygotowania kart do głosowania.

Radny Tadeusz Trzmielewski- Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej –

Na karcie do głosowania będzie tylko jeden wniosek, bo w międzyczasie radny Amanowicz wycofał swój wniosek .

Napis jest taki:

 Karta do głosowania , głosowanie w sprawie zaskarżenia „Zarządzenia zastępczego” Wojewody Mazowieckiego w sprawie wygaśnięcia mandatu radnego Pawła Turskiego i odwołanie się do NSA.   

Jest pytanie : czy jesteś za zaskarżeniem „Zarządzenia zastępczego” Wojewody Mazowieckiego do NSA? 

Pod spodem jest krateczka i trzy znaki mamy do dyspozycji : za zaskarżeniem stawiamy znak ( x ) lub ( + ) , jeśli jest ktoś przeciwny znak ( - ) , jeżeli ktoś się wstrzymał wstawia znak ( O ).

Karty do głosowania zostały rozdane według listy obecności.

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej Tadeusz Trzmielewski- Odczytał protokół Komisji Skrutacyjnej. Na ogólną liczbę 20 radnych Rady Miasta w Pionkach obecnych jest 19 radnych , w głosowaniu wzięło udział 19 radnych, ważnych głosów oddano 18 , jeden głos był nieważny.



Za przyjęciem wniosku głosowało
-
10



Przeciw głosowało



-
8



Wstrzymujących głosów


-
0

Komisja Skrutacyjna stwierdza, że w głosowaniu tajnym Rada Miasta Pionki przyjęła wniosek o zaskarżeniu „Zarządzenia zastępczego” Wojewody Mazowieckiego do NSA.

Ad.2. Informacja z prac Burmistrza między sesjami ( podjęte działania w sprawie przygotowania do sezonu grzewczego 2003/2004).

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- W okresie między sesjami został złożony wniosek do Wojewódzkiego Urzędu Pracy o powołaniu w Pionkach Gminnego Centrum Informacji wspólnie z Urzędem Miasta , Powiatowym Urzędem Pracy oraz Urzędem Gminy w Pionkach. Efektem tego są przyznane środki  finansowe w wysokości 64.000zł na urządzenie Gminnego Centrum Informacji. Gminne Centrum Informacji będzie miało siedzibę w budynku Filii Powiatowego Urzędu Pracy. Wszystkie te środki zostaną przeznaczone na adaptacje pomieszczeń, umeblowanie i wyposażenie. Ponadto Powiatowy Urząd Pracy przeznacza środki dla osób , które będą tam  działały. Gminne Centrum Informacji będzie działać na dwie zmiany. Zainteresowanie jest bardzo duże, ludzie czekają w kolejkach.  

Do Pana Wojewody został zgłoszony wniosek o przyznanie środków finansowych na adaptacje  budynku w żłobku „Pod Modrzewiami”, dotyczy to parteru. Środki przyznane są w wysokości 20.000zł. Nie jest to kwota wysoka, ale każdy grosz się liczy z zewnątrz.

W związku z trudną sytuacja finansową rodzin w Pionkach wystąpiłem do Pana Wojewody o przyznanie dodatkowych środków finansowych na dożywianie dzieci w stołówkach szkolnych. Zgłosiliśmy udział w konkursie i na całym Mazowszu zajęliśmy trzecią pozycję,  jeśli chodzi o liczbę dożywianych  dzieci.

Pan Wojewoda przyznał nam dodatkową kwotę 34.000zł , a na doposażenie 27.000zł. Suma całkowita 61.000zł.

W poprzedniej kadencji chcieliśmy w Pionkach powołać Warsztaty Terapii Zajęciowej, ale nie przyznano nam wtedy środków na ten cel. W tej chwili sprawa wygląda inaczej , ponieważ jest to w gestii Starostwa.  Zgłosiłem się do Pana dyrektora Jończyka w Centrum Pomocy Rodzinie w Radomiu , przedstawiłem sytuację, że wcześniej przedstawiliśmy taki wniosek, że został on nie zaakceptowany , że w dalszym ciągu chcielibyśmy utworzyć Warsztaty Terapii Zajęciowej w Pionkach. Dobrze się składa , że Powiat otrzymał środki z Warszawy z Funduszu Osób Niepełnosprawnych i de facto w Starostwie Powiatowym Ziemskim nie ma takich Warsztatów i jest pozytywna opinia otwarcia ich w Pionkach. Jest obecnie przygotowywany wniosek merytoryczny do przedłożenia na Zarząd Powiatu i po akceptacji przez Zarząd będzie zgłoszony do Rady Powiatu, celem przegłosowania i uruchomienia środków finansowych. Według zapewnień Pana Starosty Kieszkowskiego otrzymamy kwotę 200.000zł.  Będzie kwota ta wykorzystana na adaptacje pomieszczeń oraz wyposażenie. Później utrzymanie pracowników w 90% będzie  ze środków finansowych z  Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie , ale pozyskiwane one będą z Funduszu Osób Niepełnosprawnych.  Po wstępnych uzgodnieniach wskazałem budynek po byłym przedszkolu na ulicy Radomskiej został on zaakceptowany , ale później po kolejnej wizycie Pana Starosty uznaliśmy , że z uwagi na potrzeby Zakładu Opiekuńczo- Leczniczego powinno dojść do całościowego rozwiązania i została podjęta wstępna decyzja na możliwość wymiany budynków. Chodzi tutaj o budynek przy ulicy Leśnej. Jest to budynek w którym mieści się w tej chwili Biblioteka Pedagogiczna, a na piętrze są pomieszczenia wolne. Pan Starosta zaproponował, żeby ten budynek w całości został przekazany na rzecz Zakładu Opiekuńczo- Leczniczego, natomiast Starostwo przekaże nam  poprzez dokonanie wyceny inny budynek i tutaj zasugerował budynek w którym obecnie znajduje dyrekcja SP  ZOZ.  

Warsztaty Terapii zajęciowej mieściły by się w budynku przy ulicy Jordanowskiej. Nie potrzeba tam wielkich kosztów do adaptacji pomieszczeń. 

Powiatowy Urząd Pracy wraz z Urzędem    Miasta zgłosił program o pozyskanie środków z rezerwy Wojewody na   uruchomienie Programu Pogodna Jesień. Środki te są potwierdzone  z tym że jest to dla nas trudna decyzja, czy uruchamiać ten program ponieważ od początku roku Powiatowy Urząd Pracy w Radomiu nie przekazuje nam środków finansowych. 

Skarbnik Miasta Marianna Dzikowska- Niestety nie otrzymaliśmy do dnia dzisiejszego tych środków i dopóki Ministerstwo Finansów nie weźmie kredytu i nie przekaże pieniędzy , to do tej pory my ich nie otrzymamy.

Jest nadzieja, że po 15 tym sprawa zostanie sfinalizowana.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-  Na razie koszty w 100% na prace interwencyjne i roboty publiczne pokrywa  miasto, ale mamy podpisaną umowę z Powiatowym Urzędem Pracy także te pieniądze otrzymamy i wtedy będzie można je przeznaczyć na Pogodną Jesień. 

Wspólnie z Komisją Infrastruktury odbyliśmy spotkanie w sprawie odnowy Stawu Górnego . Spotkanie odbyło się w Urzędzie Miasta z właścicielami działek , którzy sąsiadują z niecką Stawu Dolnego. Kolejne spotkanie jest przewidziane  na 19 września 2003r. Większość osób jest zainteresowana odnową Stawu Dolnego. 

Wczoraj odbyło się spotkanie z Komisją  Infrastruktury i z przedstawicielami kupców w Pionkach i dotyczyło modernizacji Manhattanu . Uzgodnienia są takie , że wspólnie z dyrektorem MZUK zostanie przygotowany kosztorys i od frontu będą odnowione budki, zadaszona ma być część targowiska. Oczywiście jak będzie oczywiście zatwierdzony budżet przez Radę na rok 2004.

Kiedy zsumowałem te kwoty i podałem je jakie środki otrzymujemy , jest to 345.000zł . Dodatkowo środki na Pogodną Jesień w kwocie 100.000zł.

Rozpoczęły się prace  związane z wymianą okien na które środki pozyskane są z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska dotyczy Gimnazjum nr 1, 

PSP nr 1,  Przedszkola nr 7 i Gimnazjum nr 2. Jest to oczywiście kredyt , jeżeli kredyt zostanie  przez nas spłacony  w 50% , to  z Urzędu zostanie umorzone drugie 50%, nikogo nie musimy prosić, żeby nam umarzał. 

Mamy do dyspozycji dwie kotłownie. Kotłownie na Bohaterów Studzienek i  kotłownie olejową na ulicy Sienkiewicza. Te kotłownie są przygotowane do sezonu grzewczego . Ponadto został zgłoszony wniosek do Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska  o zamianę nośnika ciepła przy kotłowni Batorego, ponieważ olej w tej chwili jest nośnikiem  bardzo drogim w porównaniu do gazu. Został również złożony wniosek do Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska o przyznanie środków finansowych na modernizację kotłowni przy Bohaterów Studzienek. Dostałem potwierdzenie, ze została potwierdzona promesa z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska, że zostały zaakceptowane pozytywnie  nasze wnioski. Co to daje?

Zamiana tego źródła doprowadzi do takiej sytuacji, że już w tym sezonie grzewczym będzie ciepło tańsze. Inwestycja ta zwróci się w ciągu jednego sezonu grzewczego. Jest to bardzo ważna sprawa. 

Jeśli chodzi o wymianę kotłowni na Bohaterów Studzienek na razie będzie ogrzewana węglem, a w między czasie będzie przeprowadzana modernizacja i będzie instalacja gazowa. 

Gdy byliśmy na rozmowie w Urzędzie Regulacji Energetyki w Warszawie , to oni są bardzo dobrze zorientowani w dostawie ciepła w naszym mieście , znają plan naszego miasta. Powiedzieli że są słuszne nasze prace jeśli chodzi o zamianę z oleju na gaz. Tak samo jeśli chodzi o kotłownie na Bohaterów Studzienek z węgla na gaz.

Kotłownia, która znajduje się w rękach syndyka na terenie Pronitu, to sprawa wygląda następująco. Pan syndyk w tym roku przeprowadził przetargi. Oba nie udane. Nie został wyłoniony nowy właściciel  kotłowni. Zgłosiliśmy się do Pana syndyka celem przedstawienia mu formuły  przejęcia tej kotłowni w ramach wierzytelności lub druga formuła : dzierżawy ?

Doszliśmy do następującej formuły. Dzierżawy przez Miasto w okresie grzewczym 2003/2004 . Natomiast jeśli chodzi o sprawy dotyczące  przygotowania do sezonu grzewczego całej infrastruktury ciepłowniczej wziął to na siebie Pan syndyk . Złożył swój podpis i oświadczenie  w protokole, że będzie przygotowana do sezonu grzewczego ta kotłownia.  Z naszej strony musimy spełni warunki, które de facto musiała spełnić firma, która było wcześniej czyli firma Domont, która dzierżawiła kotłownię w sezonie 200/2003  Potwierdzone, to zostało w Urzędzie Regulacji Energetyki , że mieli takie warunki nam do spełnienia. Dzisiaj na sesji Rady Miasta mamy uchwały, które są przygotowane  w tym celu, czyli zabezpieczenie środków finansowych na sezon grzewczy 2003/2004 , ale jest to do końca roku 2003 . Jeśli chodzi o sprawy kto konkretnie jaki podmiot będzie działał będzie równie przedstawiona uchwała , trzecia uchwała jest o zabezpieczeniu płatności , zabezpieczenie bankowe. 

Jest bardzo ważną sprawą,  jeśli podejmujemy się grzać w zasadzie 2/3 miasta są potrzebne środki finansowe. Z wielkim niepokojem patrzę na PSM , gdzie są środki finansowe jeszcze z sezonu grzewczego 2002/2003 nie zapłacone do MZUK . Zwracaliśmy się kilkakrotnie do PSM kiedy zostaną uregulowane wpłaty z tytułu tej zaległości, zostało również przekazane pismo do PSM i do wiadomości ma również Rada Miasta. Wiem, ze jest trudna sytuacja w PSM .

Przedstawiłem Panu syndykowi naszą opinię , że chcemy tę kotłownie kupić . Kupić na zasadzie rozliczeń wierzytelności – zobowiązań . Została przedstawiona nam cena w pierwszej wersji , że jest to kwota 4.000.000zł, na drugim spotkaniu Pan syndyk przedstawił cenę inną czyli ponad 5.000.000zł bez sieci przesyłowych. Jest to bardzo wysoka cena.  

Jeśli chodzi o sprawę rozliczeń z ciepłem ja w wyniku pism jakie składały Wspólnoty powołałem Komisję , która działa i ma ocenić czy zostały właściwie przedstawione rozliczenia ze strony MZUK i wtedy będziemy mogli stwierdzić i dać odpowiedź mieszkańcom, czy są to ceny wysokie i czy jest to właściwe rozliczenie . Komisja Rewizyjna Rady Miasta również bada te sprawę i wtedy okaże się czy jest dobre rozliczane za ciepło, czy są słuszne podwyżki. 

Każda Wspólnota Mieszkaniowa rozlicza się indywidualnie z MZUK czyli z dostawcą ciepła i na tej zasadzie to rozliczenie tak wygląda. Wiele mieszkań jest nieocieplonych i jest w tej chwili niezadowolenie wśród mieszkańców .

Jest prawdą, że PSM rozlicza inaczej niż MZUK. 

Wymiana palników z olejowych  na gazowe w kotłowni przy ulicy Sienkiewicza to są już oszczędności w 50% , natomiast jeśli chodzi o Bohaterów Studzianek, to według wyliczeń MZUK cena za ciepło nie zmieni się. 

Chciałbym Państwu przedstawić następny problem , który będzie ważny w związku z naszymi decyzjami finansowymi. Kilkakrotnie spotykałem się z Prezesem Sądu Rejonowego w Zwoleniu a wynika to z rozmów, które zostały przeprowadzone w Ministerstwie Sprawiedliwości , kiedy była tam delegacja radnych ze Starostwa Ziemskiego Radomskiego, jak i również przedstawicieli samorządów których zostały zmienione  zarządzeniem Ministra Sprawiedliwości  chodzi tu o podległość sądowniczą. Przedstawiłem formułę jak samorząd widzi tę sprawę i poprosiłem, że to co się wydarzyło, czyli podległość w tej chwili sądownicza Pionek   należy do Sądu Rejonowego w Zwoleniu , żeby coś otrzymać w zamian? Okazało się , że rozmowa była partnerska z przedstawicielami Ministerstwa Sprawiedliwości , przyjechał Pan Prezes Sądu w Zwoleniu Pan Stępień  i powiedział , że zgadza się na te formułę. Pierwsza sprawa, to zostało wydane zarządzenie  Prezesa Sądu Okręgowego w Radomiu o rozszerzeniu działalności Sądu w Pionkach na sprawy rodzinne , sprawy nieletnie , a więc oprócz sądownictwa pracy , będę załatwiane wszystkie sprawy tutaj w Pionkach. Ponadto została wyrażona zgoda przez Pana Prezesa Sądu Rejonowego w Zwoleniu Pana Stępnia jak i również Pana Prezesa Gwiazdy również jego jest zgoda ustna, żeby księgi wieczyste miały siedzibę w Pionkach. W związku z tym zostałem upoważniony , żeby poinformować Państwa o tym , ponieważ wiąże się to z wydatkami finansowymi na remont budynku, gdzie w tej chwili działa Sąd w Pionkach. Będzie z Kozienic przewieziony ponad 7.000 ksiąg. Jest bardzo ważna sprawa ponieważ w Pionkach nigdy nie było ksiąg wieczystych i ma to charakter miastotwórczy .

Również chciałem się podzielić informacją, że na terenie miasta mamy delegacje z Rumunii z miasta, które chce się z nami zaprzyjaźnić. Jest 17 dzieci w PSP nr 2 w Pionkach .

Radny Stanisław Pacan –Mam wniosek formalny i w związku z przedstawieniem sytuacji przez Pana Burmistrza ja proponuję zmianę porządku obrad w punkcie 3 „Podjęcie uchwał” o wprowadzenie  projektu uchwały nr 10.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Zastał odczytany projekt uchwały nr 10.



Kto jest za wprowadzeniem projektu uchwały nr 10
-
18



Kto jest przeciw






-
0



Kto się wstrzymał






-
0

Została wprowadzona zmiana porządku obrad wraz projektem uchwały nr 10.

Ad.3. Podjęcie uchwał. 


Projekt uchwały nr 1/2003 z dnia 16.09.2003r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na rok 2003.



Kto jest za projektem uchwały nr1

-
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Kto jest przeciw




-
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Kto się wstrzymał




-
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Uchwała została przyjęta.


Projekt uchwały nr 2/2003 z dnia 16.09.2003r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na rok 2003.



Kto jest za projektem uchwały nr 2

-
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Kto jest przeciw




-
0



Kto się wstrzymał




-
0

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 3/2003 z dnia 16.09.2003r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na rok 2003.

Radny Łukasz Śmietanka-Ja w imieniu Komisji Budżetowej chciałem zapytać jakie firmy skorzystały z restrukturyzacji w naszym mieście?

Skarbnik Miasta Marianna Dzikowska- Jeżeli dobrze pamiętam , to Dozachem- Lech i tu jest wniesiona ta opłata restrukturyzacyjna.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-



Kto jest za projektem uchwały nr 3

-
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Kto jest przeciw
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Kto się wstrzymał 




-
0

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 4/2003 z dnia 16.09.2003r. w sprawie zaciągnięcia zobowiązania w postaci gwarancji bankowej.

Radny Łukasz Śmietanka- Komisja Budżetowa prosi o komentarz do tej uchwały?

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Ta uchwała jest konsekwencją rozmów z Panem syndykiem i jednym z warunków zawarcia umowy dzierżawy jako formuła zabezpieczenia. My jako Miasto możemy skorzystać z takiej formuły zabezpieczenia. Nie oznacza to, że my mamy korzystać ze środków finansowych w banku, który udzieli nam takiego zabezpieczenia tylko w razie nie płacenia kwot niezbędnych po zawarciu tej umowy , gdy nie będziemy mieli własnych środków finansowych możemy skorzystać z formuły   finansowania z banku , natomiast jeżeli nie będziemy korzystać, to będzie to tylko zabezpieczenie. 

Radny Tadeusz Żak- Jakie opłaty z tytułu gwarancji bank pobiera?

Skarbnik Miasta Marianna Dzikowska- Jest 0,5% za każdy rok rozpoczęty  trzymiesięczny okres i taka jest umowa z bankiem. Jeżeli ten trzymiesięczny okres minie, to następna opłata jest pomniejszona  o tę kwotę, której termin jej już minął.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 



Kto jest za projektem uchwały nr 4
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Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 5/2003 z dnia 16.09.2003r.  sprawie zmiany uchwały nr IX/105/2003 Rady Miasta Pionki z dnia 27.06.2003r. w sprawie powołania jednostki budżetowej Oddział Wodno- Kanalizacyjny oraz o zmianie uchwały nr I/1/1992r. Rady Miasta Pionki z dnia 13.01.1992r. w sprawie sposobu wykonywania usług komunalnych.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- W paragrafie 3 chcę wnieść autopoprawkę : uchwał w chodzi w życie w ciągu 14 dni od ogłoszenia w Dzienniku Urzędowym woj. mazowieckiego.

Radny Łukasz Śmietanka- Komisja Budżetowa ma pytanie do Pana Burmistrza czy nadal MZUK będzie istniał oddział energetyki cieplnej?

Jeżeli- nie, to czy pracownicy przejdą do nowej jednostki, czy budżet tego oddziału również będzie przesunięty? 

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Jeśli chodzi o oddział ciepłowniczy MZUK to on nadal będzie istniał. Mamy swoje kotłownie . Dotyczy to tylko kotłowni, którą wydzierżawiamy tylko na okres sezony grzewczego 2003/2004.

Radny Mirosław Szymański- Jaki jest sens rozszerzania tej jednostki skoro MZUK zajmuje się produkcją ciepła.

Jaki będzie termin zawarcia umowy z Panem syndykiem? 

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-Głosowana  dzisiaj uchwała w sprawie jednostki budżetowej  wynika z rozmów z Panem syndykiem i to co miało pokłosie spraw, które znają Państwo kiedy wydzielaliśmy jednostkę  wodno-kanalizacyjną do potrzeby rozliczania się z syndykiem. Kotłownie , które mamy to nie rozliczamy się z syndykiem , a chodzi o powołanie tylko do rozliczenia tej ciepłowni. Natomiast jeżeli chodzi o podpisanie umowy, to jeżeli będą przegłosowane dzisiejsze uchwały,  mamy zapewnienie pisemne Pana syndyka, ze na ciepłowni działa ekipa, która robi przegląd przed sezonem grzewczym .

Termin dzierżawy - wtedy jak będą spełnione wszystkie warunki i do końca kwietnia 2004r. no chyba , że zima będzie dłuższa, to wtedy umowa będzie przedłużona.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 



Kto jest za projektem uchwały nr 5
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Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 6/2003 z dnia 16.09.2003r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na rok 2003.



Kto jest za projektem uchwały nr 6
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Kto się wstrzymał
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Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 7/2003 z dnia 16.09.2003r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na rok 2003.



Kto jest za projektem uchwały nr 7
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Kto się wstrzymał
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Uchwała została przyjęta.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-   Wycofuję projekt uchwały nr 8.


Projekt uchwały nr 9/2003 z dnia 16.09.2003r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na rok 2003.



Kto jest za projektem uchwały nr 9
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Kto się wstrzymał




-
0

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 10/2003 z dnia 16.09.2003r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na rok 2003. dotyczy Sądu.



Kto jest za projektem uchwały nr 10
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Kto jest przeciw




-
0
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-
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Uchwała została podjęta.

Ad.4. Przedstawienie informacji  z wykonania budżetu za I półrocze 2003r.- dyskusja.

Radny Łukasz Śmietanka- Komisja Budżetowa  ma tylko jedno pytanie: dlaczego jest takie niskie wykonanie przychodu za podatek od nieruchomości.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Takie jest wykonanie budżetu jaka jest kondycja firm w Pionkach , podmiotów prawnych jak i również kondycja finansowa  osób fizycznych. Każdy, każdemu jest winny taki jest obraz gospodarki naszego kraju. Zadłużenie kraju również rośnie.

Radny Leszek Paluch- Przeglądając wykonanie budżetu zaniepokoiłem się wykonaniem budżetu przez Miejski Ośrodek  Kultury, a szczególnie zobowiązaniami .Nie wiem czy jest to łamanie dyscypliny finansowej , czy rzeczywiście w MOK tych pieniążków brakuje.  

Tak samo niepokojące są zobowiązania MZUK? Czy my jako Rada możemy pomóc temu zakładowi, bo jeżeli zobowiązania będą narastały to zakład straci płynność finansową. Czy my możemy w jakiś sposób pomóc tym jednostkom budżetowym?

Dyrektor MZUK –Zenon Wieczorek- Kondycja finansowa nie jest najlepsza, ona się pogarsza. Jest to związane z płatnością czynszów. Jest to podstawowe źródło dochodu MZUK. Sytuacja finansowa  społeczeństwa  w Pionkach się pogarsza w związku z tym odczuwamy w coraz większym stopniu , że zwiększa się zadłużenie. Jako zakład prowadzimy inwitacje należności czynszowych .

Za darmo mieszkać się nie da, ale wiele osób nie jest w stanie mieszkań utrzymać. Na dzień dzisiejszy sprowadza się to do tego , że ci którzy płacą  to tak prawdę mówiąc płacą za wszystkich. Natomiast taka sytuacja nie będzie trwała wiecznie i jedynym możliwym rozwiązaniem w mojej ocenie jest kwestia wprowadzenia pewnych zmian. Te zmiany mogą iść w różnych kierunkach. Jedno jest pewne, że należy ustalić bez względu na to kto prowadzi tą działalność  w jakim stopniu jest w stanie ściągnąć należności czynszowe i resztę należy pokryć z budżetu miasta.  

Skarbnik Miasta Marianna Dzikowska- Jeżeli chodzi o MOK , to dotacja z budżetu miasta została przekazana dla MOK. W tej chwili miasto może  tyle tylko zrobić. Jest decyzja Burmistrza o przeprowadzenia kontroli wydatków MOK , ale w tej chwili ważniejsza była sprawa ciepła. 

Ad.5 Informacja Przewodniczących z prac komisji problemowych.

Radny Leszek Paluch-  Chciałem powrócić do posiedzenia Komisji  ,które odbyło się 11 czerwca br. Zajmowaliśmy się ogólnie mówiąc biedą w naszym mieście. Komisja zapoznała się z zasadami i funkcjonowaniem MOPS oraz  Komisja spotkała się Panią Samborską z Katolickiego Stowarzyszenia  Osób Niepełnosprawnych. Wnioski z tego spotkania są bardzo smutne. Okazuje się , że w naszym mieście ubóstwo, bieda szybko narasta Bardzo dużo wniosków wpływa do MOPS o dofinansowanie. My jako miasto mało możemy dać naszym mieszkańcom. W budżecie za mało jest środków na tego rodzaju działania.  Zasiłki jednorazowe są niewielkie. 

W naszym mieście powstają Stowarzyszenia, które chcą pomagać innym i rola miasta jest pomoc tym Stowarzyszeniom. Musimy się określić w jaki sposób miasto może pomóc tym Stowarzyszeniom, żeby one mogły prowadzić tę działalność, żeby mogli pomagać tym najbiedniejszym.

Radny Stanisław Pacan- Pod nieobecność Pana Przewodniczącego Komisja Społeczna spotkała się raz i było omawiane pismo KS Proch o dofinansowanie dla  grup młodzieżowych. Z tego co wiem  grupy młodzieżowe otrzymały 20.000 zł na rozgrywki wiosenne.  Był również przedstawiciel Grupy Inicjatywnej , która zakłada Pionkowskie Stowarzyszenie Siatkarskie  i zwracają się o  wsparcie finansowe. Komisja Społeczna popiera umożliwienie  tej grupie działalności. Prowadzenie treningów na hali sportowej po dwie godziny treningowe cztery razy w tygodniu. 

Komisja Społeczna zwróciła się do Pana Burmistrza o kontrolę finansową w MOK .

Radny Mirosław Szymański- Komisja Statutowo- Regulaminowa w okresie między sesjami nie spotykała się. 

Radna Ewa Cybulska- Komisja Infrastruktury i Komunalizacji spotkała się kilkakrotnie , spotkała się z mieszkańcami  właścicielami działek sąsiadujących z niecką Stawu Dolnego odnośnie wznowienia Stawu Dolnego, a także z kupcami z Manhattanu . Były to na razie wstępne rozmowy , które będą dalej kontynuowane.

Radny Łukasz Śmietanka- Komisja Budżetowa spotkała się tylko raz i zajęła się pismem Pana dyrektora MOK w sprawie dotacji. Komisja  jest zdziwiona, że Pan dyrektor ciągle prosi Radę o pieniądze. Komisja pamięta jak w grudniu zeszłego roku zostały przekazane pieniądze na zadłużenie MOK wobec PSM w sprawie ogrzewania i wtedy Pan dyrektor Belowski zapewniał, że więcej pieniędzy nie będzie chciał, że ten budżet mu wystarczy. Okazuje się że średnio raz na kwartał dostajemy pismo z MOK, że mamy go dofinansować?

Dziwi mnie to, że te pisma kierowane są do Rady, a nie do Pana Burmistrza, bo to Pan Burmistrz jest zwierzchnikiem Pana dyrektora Belowskiego i jak on uzna za zastosowne  przekazanie jakiejś kwoty do MOK, to przedstawi nam jako Radzie Miasta odpowiednią uchwałę. Ponadto Komisja zajmowała się uchwałami na dzisiejszą sesję i wykonaniem budżetu  za I półrocze 2003 roku.

Radny Lesław Amanowicz- Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Miasta spotkała się dwukrotnie . Podstawowym tematem było wprowadzenie zwolnień z podatku od nieruchomości , opracowanie projektu takiej uchwały, która pozwoliłaby na wprowadzenie zwolnień na terenie miasta.

Kolejny temat to była sprawa ciepła dla miasta i tego wszystkiego co się z nim łączy.

Radny Grzegorz Abramowicz- Komisja Rewizyjna po przerwie urlopowej rozpoczęła pracę nad kosztami centralnego ogrzewania. Prace te są w fazie wstępnej i myślę, że na następnej sesji będę mógł Państwa poinformować o wynikach tej kontroli.

Radny Paweł Kaczmarczyk- Komisja Specjalna nie spotykała się jeszcze po przerwie wakacyjnej.

Ad.6 Interpelacje i zapytania radnych – odpowiedzi.

Radny Tomasz Wyroślak- Mam pytanie do Pana Burmistrza związane z działalnością MOK . Padają wnioski i opinie z różnych Komisji o złym stanie finansowym MOK ? Pamiętamy jak daliśmy kwotę 17.000zł na program „ Teraz integracja z Unia Europejską ”, byliśmy jakby zmuszeni, że powinniśmy dać jeśli chcemy pozyskać pieniądze z Unii Europejskiej. Ja osobiście czuję się oszukany po raz kolejny, ponieważ już oglądałem wstępnie sprawozdanie z realizacji tych pieniążków, gdzie prawie 1/3 kosztów tego programu są wynagrodzenia, prowizje, honoraria dla pracowników MOK, a pracownicy w ramach swoich godzinach pracy realizowali ten program i w związku z tym podjęli jeszcze dodatkowe wynagrodzenie . Wychodzi z tego, że nie musieliśmy dawać tych 17.000zł? Ja na ten temat mam zdanie wyrobione, na temat działalności MOK. W związku z tym mam pytanie :czy Pan Burmistrz ustosunkuje się w końcu  i podejmie jakąś decyzje co MOK i co do działalności Pana Dyrektora Belowskiego? Najwyższy czas, żeby jakieś decyzje zapadły w tym temacie.

Burmistrz Miasta  Marek Janeczek- Było czytane pismo przez Panią Skarbnik Miasta , kiedy był informowany dyrektor MOK , kiedy otrzymał 30.000zł w ubiegłym roku z MBP na dofinansowanie, że miało to być ostatnie dofinansowanie i przyrzekł dyrektor, że jest to ostatnie dofinansowanie. Otrzymał jeszcze 17.000zł na Unię Europejską , był to wniosek celowy i Rada Miasta go przegłosowała. MOK ma samodzielność finansowa, ponieważ jest to podmiot samodzielny i każdy dyrektor powinien dbać o swoje finanse i odpowiadać finansowo za swoją jednostkę. 

Radny Grzegorz Abramowicz- Co zamierza Pan zrobić Panie Burmistrzu by zmienić wizerunek naszego Miasta? Chodzi tu o wygląd zewnętrzny jest brudno, brzydko , niesympatycznie. Najgorsze jest to, że my do tego się przyzwyczailiśmy, my  tego brudu, tego bałaganu już  nie zauważamy . W centralnym miejscach miasta rosną chwasty do wysokości kolan, pełno jest śmieci. Pomijam to, że na ulicy Kolejowej stoi „budynek” reszta , która została po pawilonie Pana Miki . Prosiłem wcześnie Pana Zastępcę  Burmistrza o postawienie znaku koło tunelu na ulicy Garszwo. Nasze prośby , które kierujemy bezpośrednio zostają bez żadnego odzewu. Ten rok jest w zasadzie rokiem zmarnowanym, bo nic się tutaj nie działo nic się tutaj nie robiło. Ja myślę że Pan Burmistrz nam powie co dalej zamierza z tym  wszystkim zrobić?

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Potwierdzam, że wiele trzeba zrobić w naszym mieście . Są to tereny miejskie, Pionkowskiej Spółdzielni Mieszkaniowej, Wspólnot Mieszkaniowych  i można zadać sobie czy jest wystarczająco robione czy też nie?  My zawsze chcemy się porównywać i tak np. MZUK w Pionkach  jest zatrudnionych  88 osób, a w Kozienicach jest zatrudnionych w takim samym  zakładzie jest około 160 osób. Jest dwukrotnie więcej zatrudnionych osób. Można jeszcze więcej od MZUK wymagać , ale niestety taką ilością zatrudnionych osób więcej się nie zdziała. Ponadto trzeba zauważyć kulturę osobistą mieszkańców. Jeżeli w święta państwowe – narodowe wiesza się  flagi państwowe  to u nasz flagi giną, a w Rumunii wiszą one przez cały rok.. Dotyczy to również znaków drogowych , koszy na śmieci one są nikt ich nie dewastuje, nie niszczy.

To co powiedział radny Abramowicz , przejmuję do wiadomości  i będę się starać to zrealizować.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur-Chcę wyjaśnić odnośnie rudery przy ulicy Kolejowej. Jest to własność prywatna i zlokalizowanie właściciela przez Straż Miejską i Policję jest niemożliwe. Podjęte są inne działania i  myślę, że lada dzień zniknie ten smutny wizerunek naszego miasta.

Jeśli chodzi o tunel przy ulicy Zwycięstwa, to sobie nie przypominam, żebyśmy poruszali temat oznakowania  wjazdu do tunelu. Jeśli natomiast Pan teraz porusza ten temat, to ja naprawdę nie wiem jak można w czterometrowym tunelu zrobić linię rozgraniczającą?

Radny Mirosław Szymański-  Ja uważam, że na dzisiejszą sesję powinien być zaproszony prezes PSM.  

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Na sesji czerwcowej radny Miśkiewicz wystąpił z wniosek o zwołanie sesji dotyczącej ciepłownictwa. Ja wystosowałem pismo do Pana Burmistrza  o pomoc w tym zakresie w szczególności przygotowania materiałów , ewentualnie ustalenie listy zaproszonych gości, którzy radnym mogliby udzielić fachowych informacji. Do takiej sesji nie doszło, nie miałem pomocy ze strony Burmistrza, a sądzę że na taką sesję prezes Spółdzielni byłby zaproszony. Obrady sesji są jawne i może w nich uczestniczyć każdy obywatel , poza tym każdy radny może wystąpić z propozycją zaproszenia na sesję wskazanej osoby. 

Radny Grzegorz Abramowicz- Panie Burmistrzu byłoby dobrze wystąpić do PKP z zapytaniem co dalej z ich majątkiem a chodzi tu  głównie o dworzec PKP Zachodni i Główny.  Wygląda to ohydnie, a my jako gospodarze powinniśmy na to zwracać uwagę, może są jakieś środki przymusu, żeby PKP coś wreszcie mogłoby z tym zrobić.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Wystąpiliśmy już wielokrotnie do PKP i w wyniku nie udzielania odpowiedzi wysłaliśmy pismo ze zdjęciami do Wicepremiera Rządu , ale odpowiedzi również nie mamy.   

Ad. 7 Sprawy różne.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Wpłynęło pismo do Rady Miasta od dyrekcji PSP nr 5 ( pismo w załączeniu do protokołu).

Kolejno pismo ze Szkoły Podstawowej nr 2  - podziękowanie dla Pani dyrektor Osińskiej ( pismo w załączeniu).

Miejski Ośrodek Kultury  skierował pismo do Rady Miasta w sprawie uwzględnienia w budżecie na rok 2004 kwoty 5.000zł na organizację IV Ogólnopolskiego Turnieju Recytatorskiego Literatury ( pismo w załączeniu). Organizatorką tego konkursu jest Pani Bożena Nakonieczna. Pani Nakonieczna rozmawiała z  Panem Mazurem , ze mną i zasugerowaliśmy, żeby ta kwota była 5.000zł była umieszczona w budżecie MOK i żeby był to osobny paragraf , aby tych pieniążków na nic innego nie można było przeznaczyć. Pismo to zostało skierowane do Komisji Społecznej.

Kolejne pismo jest również z MOK w sprawie zwiększenia dotacji dla MOK o kwotę 50.000zł. Tą sprawą zajmowała się Komisja Społeczna.

Został złożony wniosek  przez Komisję Społeczną w sprawie rozliczenia wydatków „ Programu teraz integracja pod nazwą „Wiosna z gwiazdkami”. Rozliczenie  z MOK przyszło i skierowałem go Komisji Budżetowej , Rewizyjnej i Społecznej. 

Do Komisji Infrastruktury wpłynęło pismo od Pani Haliny Kowalskiej w sprawie budowy chodnika przy Alejach Lipowych 1( pismo w załączeniu).

W dniu 5 września 2003r. z inicjatywy Stowarzyszenia na Rzecz Rozwoju Pionek i Ochrony Zdrowia odbyło się spotkanie środowiska kupców w sprawie budowy marketu . Ja zaproponowałem , żeby w tym spotkaniu uczestniczy wszyscy przewodniczący Komisji Problemowych oraz  Pan Burmistrz i jego Zastępca ( notatka ze spotkania w załączeniu do protokołu).

Radny Łukasz Śmietanka-  W tej chwili trwa remont na basenie, proszę mi powiedzieć do kiedy on potrwa? 

Dyrektor MZUK Zenon Wieczorek- Prace będą zakończone pod koniec września. 

Mieszkaniec – Adam Pszeniczny- Elektrociepłownia nie jest przygotowana do grzania, a my płacimy takie duże pieniądze za gotować tej elektrociepłowni do sezonu grzewczego?

Słyszy się na mieście, że źle Pan przyjął przedstawicieli firmy Knorr, a później firmy mięsnej , którzy oferowali miejsca pracy na terenie miasta Pionki. Miało być podobno 70 miejsc pracy?

Przysłuchuję się obradom Rady i w sprawozdaniach z prac Komisji zauważyłem spowolnienie w działaniach radnych, czy jest to skutek  związany z uchwaleniem ryczałtu dla  radnych, czy jest to związane z przerwą wakacyjną?

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Zacznę od końca i powiem, że Komisje nie spotykały się, ponieważ było to związane z przerwą wakacyjną.

Każdy kto chce się umówić na spotkanie, to każdego przyjmuję. Jeśli chodzi o firmę Knorr dwukrotnie się spotykaliśmy, ale oni poszukiwali terenu na utylizacje . Wskazaliśmy działki na terenie Pronitu , bo ja sobie nie wyobrażam, żeby ta utylizacja była w centrum miasta. Mieli się odezwać, ale się nie odezwali. Proponowali również, żebyśmy weszli z nimi w spółkę odnośnie tej utylizacji.

Jeśli chodzi o przemysł mięsny, to w poprzedniej kadencji była propozycja ubojni w Pionkach, ale zainteresowani nie otrzymali kredytu i temat już nie powróć. 

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur-Jeśli chodzi o ciepłownie, to wiadomo, że jest to majątek syndyka. Syndyk według ustaleń ma przygotować kotłownię do stanu używalności do sezonu i to robi. 

Wiadomo, co zostawiła firma „Domont” , teraz Pan syndyk się sąduje z tą firmą.

Mieszkaniec – Maciej Pierunowski- Jestem mieszkańcem tzw. nabytym w Pionkach, ponieważ mieszkam w Pionkach od drugiej połowy lat 60.  

Przez wiele lat byłem działaczem społecznym, pracowałem w wielu zakładach i nieraz będąc na emeryturze mam duże wątpliwości co do działalności pewnych służb na terenie miasta Pionki. Na podstawie obserwacji stwierdzam z całą odpowiedzialnością , że Gospodarka Komunalna i jej pracownicy nie działają dobrze w Pionkach. Tym sprawom radzę przyjrzeć się odpowiednim Komisjom Rady. Nie jest prawdą, że opróżniane są kosze często , ze śmieci. Torby ze śmieciami całymi tygodniami  są nie zabrane. Kosze nie są opróżniane , kawki rozciągają te  śmieci i tworzy się bałagan w mieście. Czy jakiś pracownik umysłowy ma nadzór  i kontrolę nad  pracownikami , którzy są zatrudnieniu do wywożeniem śmieci i innych prac związanych z czystością miasta. Ja się pytam, kto jest odpowiedzialny u nas w mieście o oznakowanie posesji, czy bloków, żeby było wiadomo jak się poruszać.

Wszyscy powinniśmy dbać o porządek i czystość w naszym mieście. 

Pytam po co  u nas jest i po co obciąża nasz budżet Straż Miejska. Ja bym ją rozgonił na cztery wiatry, bo to jest nie potrzebne, a z tego nie ma nic. Mieszkam niedaleko lasu , niedaleko Wenecji czy nasza Straż Miejska wie co się tam dzieje, czy kiedyś  się tym  zainteresowała . Nasi Panowie ze  Straż Miejskiej  chodzą jak samce w okolicy Manhattanu. Mało tego z bocznych ulic z okolic lasu ludzie taczkami wywożą śmiecie do lasu. Straż tego nie widzi , nikt tego nie widzi. To jest rola między innymi Straży, żeby jednego czy drugie cwaniaczka ukarać. Żyjemy w śmietniku. My tak dalej nie możemy żyć w takim brudzie w takim nieładzie. Są problemy i są problemiki, ale trzeba to w jakiś sposób załatwić. To jest nasze wspólne dobro o które trzeba dbać. Czy młodzież w szkołach ma na ten temat mówione? Trzeba zacząć działać, podejmować odpowiednie uchwały a my drepczemy w kółko. Muszę stwierdzić otwarcie, że u nas nie ma gospodarza.  

Są prowadzone remonty nawierzchni? Przychodziłem do Pana Burmistrza , potem pojechałem z Panem Szwabowiczem i pokazałem teren koło dwupasmówki gdzie był remont i w tym miejscu pozostały doły. Przyznał mi Pan , że nie działa to szkodliwie na eksploatacje samochodu. No jak to jest, ktoś ma w gestii sprawdzenie wykonanej roboty i podpisanie dopiero faktury 

za wykonanie roboty? Jeżeli pewni ludzie nie sprawdzają się na swoich stanowiskach , to należy im podziękować. Jest tyle ludzi, którzy mogą jakieś funkcje i będą lepiej pracować , a nie tylko urzędowanie. Za co oni biorą pieniądze. Podziękować im, a nie bać się, że ktoś się obrazi .

Ad.8 Wolne wnioski.

Radny Leszek Paluch- Komisja wnioskuje o zwołanie w najbliższym czasie sesji problemowej dotyczącej opieki społecznej.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega – Planowana jest taka sesja, ale w najbliższym czasie mamy  sesję odnośnie wyborów ławników, sesja w sprawie nadania imienia Jana Pawła II  PSP nr 5 oraz zatwierdzenia planu zagospodarowania przestrzennego . Ja proponuję, żeby taką sesję zrobić, bez głosowania tego wniosku  na początku listopada.

Radny Leszek Paluch- Dobrze może być bez głosowania. Drugi wniosek do Pana Burmistrza o rozważenie możliwości powołania Miejskiego Centrum Koordynacji Pomocy Społecznej . Chodzi o to, że tworzą się różne fundacje, stowarzyszenia pozarządowe, które w swojej statutowej działalności mają za cel pomaganie mieszkańcom czy tym najbiedniejszym. My jako miasto, jako  samorząd powinniśmy  w jakiś sposób pomagać tym stowarzyszeniom. 

Kierownik MOPS- Stanisław Furga- Ja chcę wyjaśnić, że taki lokalny punkt informacji dla organizacji pozarządowych istnieje w Pionkach. Taki punkt jest prowadzony MOPS. Jesteśmy gotowi pomóc, mamy ulotki jak zakładać stowarzyszenie , jak prowadzić księgowość w stowarzyszeniu. Mamy doradcę od spraw komputerowych. 

Radny Leszek Paluch- Np. Katolickie Stowarzyszenie Niepełnosprawnych prosi o lokal, może w najbliższym czasie znowu jakaś organizacja zwróci się z taką samą prośbą. Komisja zwraca się do Pana Burmistrza , żeby rozważyć w jaki sposób im można pomóc.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-  Stowarzyszenia mogą się zgłosić do Gminnego centrum Informacji i tam będą pomieszczenia, gdzie będą się mogli spotykać. Może dojść do takiej sytuacji, że w tej chwili są modne stowarzyszenia i damy dla jednego stowarzyszenia pomieszczenie , to zaraz przyjdzie następne i pomieszczeń będzie mnóstwo do przekazania  z tym wiążą się koszty. Pod Modrzewiami myślę, że też będą wygospodarowane pomieszczenia dla działalności stowarzyszeń. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Czy uzyskane informacje Panu radnemu wystarczą i czy Komisja podtrzymuje wniosek ?

Radny Leszek Paluch- Oddalam ten wniosek, informacje mi wystarczą.

Mam kolejny wniosek : Komisja prosi Pana Burmistrza o przedstawienie stanu zaawansowania prac remontowych i modernizacji obiektu byłego żłobka. Komisja prosi o przedstawienie rozliczenia finansowego i przedstawienie terminu zakończenia robót i oddania obiektu do użytkowania.

Dyrektor MZUK- Zenon Wieczorek- Inwestycja przewidziana jest do wykonania w tym roku . Zaawansowanie robót jest w mojej ocenie  dobre, planujemy na 15 listopada 2003r. do użytku I piętra tej  nieruchomości, a dalej będą trwały prace wykończeniowe na parterze. Co do środków finansów, to za tydzień będę miał pełną informację o środkach wykorzystanych. 

Taką informację udzielimy Komisji Społecznej.

Radny Leszek Paluch – W takiej sytuacji wycofuje swój wniosek.

Radny Tomasz Wyroślak- W związku z pismem skierowanym do Rady przez dyrekcję PSP nr 5 i grona pedagogicznego tejże szkoły ja mam następujący wniosek :  Rada Miasta popiera inicjatywy PSP nr 5 o nadanie szkole imienia Jana Pawła II i wnioskuję do Pana Burmistrza o przygotowanie stosowniej uchwały na dzień 16 października 2003r.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  
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Radny Tomasz Wyroślak- W naszym mieście przygotowywane są obchody  jubileuszu pontyfikatu Jana Pawła II tj. 12.10.2003r.jest to niedziela Dzień Papieski i główne uroczystości będą 16.10.2003r.  nadanie imienia szkole , połączone również z rozwinięciem sztandaru dla tej szkoły. Grono pedagogiczne samo sfinansowało zakup  sztandaru dla szkoły . Jest jeszcze taka inicjatywa wykonania kącika patrona i wiąże się to z  wykonaniem rzeźby Papieża . Ja mam wniosek do radnych  i zastrzegam sobie, że jeżeli nie będzie on miał jednomyślnego poparcia to ja tej wniosek wycofam. Proponuję, żeby każdy radny na ten cel przeznaczył po 50 zł. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Ten wniosek jest niezasadny ponieważ Rada Miasta może ze swoich funduszu , które mamy w budżecie na ten cel przekazać określoną kwotę . Natomiast wniosek radnego Wyroślaka może być propozycją, można wystawić puszkę, ale tego nie możemy głosować. 

Radny Tomasz Wyroślak- Widzę, że są opory w takiej sytuacji ja wycofuję swoją propozycję. Dziękuję.

Radny Leszek Paluch—Czy nie można poprosić jednego z radnych i zebrać te pieniążki z własnej woli.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Ja zobowiązuje się tym tematem zająć i ja te pieniążki zbiorę.

Radny Tomasz Wyroślak- Mam jeszcze dwa wioski, które są związane ze stanem bezpieczeństwa w naszym mieście. 

Pierwszy wniosek jest związany z tym, że w naszym mieście jest brak Gminnego Zespołu do spraw reagowania przeciwkryzysowego i zgłaszam wniosek do Pana Burmistrza o powołanie takiego Zespołu.

Burmistrza Miasta Marek Janeczek- Uzgodnione jest spotkanie w tym tygodniu, ponieważ nie tylko Urząd Miasta będzie w tym uczestniczył, ale również i Urząd Gminy. Musi być synchronizacja działań, wiąże się to również z dużymi kosztami. Pomoże nam w organizacji tego spotkania Straż Pożarna.

Radny Tomasz Wyroślak- II wniosek : aby Zobowiązać Komisje Infrastruktury i Komunalizacji i Komisję Społeczną o przeanalizowanie bezpieczeństwa w mieście.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-   Komisja Infrastruktury po wakacjach miała powrócić do tematu.  

Radna Ewa Cybulska- Temat mamy przygotowany . W spotkaniu będą uczestniczyć wszyscy dyrektorzy szkół., Policja , Straż Miejska , Pożarna Burmistrzowie.

Radny Tomasz Wyroślak- Wycofuję swój wniosek.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Informowałem Państwa , że Powiatowy Urząd Pracy nie przesyła nam środków , w planie budżetu są te pieniądze przyznane dla PUP dla aktywne formy zwalczania bezrobocia, jest podpisana umowa między Urzędem Miasta a PUP na finansowanie pracownik na pracach interwencyjnych i na robotach publicznych, ale z uwagi na to że nie ma  środków finansowych w Ministerstwie Finansów i  będzie rozpisany  przez Ministerstwo przetarg na wsparcie Urzędów Pracy. Kwota dla Pionek przyznana wynosi 55.000 zł, to z naszej strony powinna być wydatkowana kwota 83.000zł Urząd Miasta wraz z PUP zwracał się Ministerstwa Pracy i  Gospodarki, aby również zostały przyznane środki finansowe z rezerwy na uruchomienie Programu Pogodna Jesień i na to zostaną przekazane pieniądze do wykorzystania na naszym terenie w kwocie 87.000zł a wtedy naszych   potrzebne  jest 50.000zł .

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 
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Wniosek przeszedł.

Zamykam XI sesję Rady Miasta.

Sesja trwała do godziny 1350.

Protokołowała:

Mirosława Bogumił
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