Protokół nr XII/2003

z sesji Rady Miasta  odbytej w dniu 16.10.2003r.

w sali konferencyjnej, ul. Kolejowa 97

Początek sesji godz. 1700.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Otwieram XII sesję Rady Miasta. Na podstawie listy obecności stwierdzam, że w dzisiejszych obradach bierze udział 15 radnych. Obrady są prawomocne. 

Proponowany porządek obrad:

1.Podjęcie uchwały o nadaniu Publicznej Szkole Podstawowej nr 5 im. Jana Pawła II. 



Kto z Państwa jest za porządkiem obrad
-
15



Kto jest przeciw




-
0



Kto się wstrzymał




-
0

Serdecznie witam na dzisiejszej sesji Dyrekcję Publicznej Szkoły Podstawowej  nr 5 w Pionkach w osobach : Pan dyrektor szkoły Wojciech Banaś, Pani wicedyrektor Barbara Glimasińska, Pani wicedyrektor Ewa Zamorska, przedstawicieli Rady Pedagogicznej, przedstawicieli Rady Rodziców oraz wszystkich przybyłych na dzisiejszą uroczystą sesję.


Szanowni Państwo w dniu 10 stycznia 2003r. z inicjatywy Związku Harcerstwa Rzeczpospolitej koło Pionki zawiązał się Społeczny Komitet Upamiętniania Pontyfikatu Jana Pawła II w Mieście Pionki.


W składzie Komitetu znaleźli się przedstawiciele Kościoła, stowarzyszeń i organizacji społecznych, związków zawodowych oraz mieszkańcy naszego miasta. 


Główną ideą Komitetu było aby  nasze miasto miało trwały, a zarazem żywy ślad , który byłby niepodważalnym pomnikiem Pontyfikatu Jana Pawła II dla wszystkich mieszkańców Pionek.


Mając to na uwadze przedstawiciele Komitetu zwrócili się do społeczności Publicznej Szkoły Podstawowej nr 5 z propozycją  nadania szkole imienia Jana Pawła II.


Propozycja nadania imienia uzyskała 100% poparcie Rady Pedagogicznej i 97% poparcia rodziców uczniów szkoły.


W dniu 3 września 2003r. Dyrekcja Publicznej Szkoły Podstawowej nr 5  zwróciła się do  Rady Miasta z prośbą o podjęcie uchwały o nadaniu szkole imienia Jana Pawła II.


Na sesji w dniu 16 września 2003r. Rada Miasta przyjęła wniosek do Burmistrza Miasta o przygotowanie stosownej uchwały, której treść teraz odczytam. 


Projekt uchwały nr 1/2003 z dnia 16.10.2003r. w sprawie nadania  Publicznej Szkole Podstawowej nr 5 imienia Jana Pawła II.

Wysoka Rado proponuję przyjęcie uchwały przez aklamację. Jeżeli nie usłyszę sprzeciwu uznam, że uchwała została podjęta. Dziękuje , uchwała została podjęta.

Gratulacje.

Dyrektor PSP nr 5 w Pionkach- Pan Wojciech Banaś- Serdecznie dziękuję Radzie Miasta za podjęcie tej uchwały myślę, że dla Publicznej Szkoły Podstawowej nr 5 jest ogromne wyróżnienie, ale również  ogromna odpowiedzialność. 

Inicjatywa, która była podjęta przez Społeczny Komitet trafiła w oczekiwania rodziców ,  w oczekiwania nauczycieli  i w oczekiwania uczniów. 

Jutro będziecie Państwo świadkami jakie to ma ogromne znaczenia dla mieszkańców Miasta , dla naszych dzieci.  Od kilku dni w szkole utrzymuje się atmosfera tak wielkiej i podniosłej chwili. Dzieci przeżywają to bardzo, włączyły się całym sercem do przygotowania tej całej uroczystości.  Wspieracie nas Państwo, Burmistrz i wspierają nas mieszkańcy, wspierają nas parafie. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Chciałbym powitać serdecznie księdza kanonika Stanisława Bujnowskiego

Ksiądz kanonik Stanisław Bujnowski- .Wszyscy jesteśmy jednomyślni w tym, że Polska jeszcze nie miała takiego człowieka , który zrobił tak wiele w  przeciągu 25 lat i dla historii Polski i dla historii  świata. Co też  ku mojemu zaskoczeniu  jest głośno i bez ogródek mówione w środkach masowego przekazu , tak jak powinno to być powiedziane. Cieszę się ,że Wy też jesteście zjednoczeni tą samą myślę i dziękuję Wam za to co żeście uczynili. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Chcę Państwu przypomnieć, że jesteście Państwo zaproszeni na jutrzejsze uroczystości i  na koncert  w dniu dzisiejszym z okazji 25 lecia Pontyfikatu Jana Pawła II.

Zamykam XII sesję Rady Miasta Pionki.

Sesja trwała do godz. 1730.

Protokołowała:

Mirosława Bogumił
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