Protokół nr XIV/2003

 z sesji Rady Miasta Pionki odbytego w dniu 5.11.2003r.

w sali konferencyjnej, ul. Kolejowa 97

Początek sesji godz. 1700.

Na podstawie listy obecności stwierdzam, że w dzisiejszych obradach uczestniczy 17 radnych. Obrady są prawomocne.

Mam zaszczyt powitać przybyłych na dzisiejszą sesje gości:

· Pani Ireny Comoroschi – Ambasador Rumunii w Warszawie

· Pana Gheorghe Istode- Minister Counsellor

· Pani Elżbieta Dźbik – Dyrektor Biura Integracji Europejskiej Mazowieckiego

Urzędu Wojewódzkiego

· Giorgie Merecinianu- Burmistrz Miasta Breaza, wraz z delegacją z Miasta Breaza i przedsiębiorców z tego miasta.

Witam Burmistrza Miasta Pionek  Pana Marka Janeczka wraz z małżonką, witam Panią Barbarę Dolega, witam radnych Miasta Pionki, Panią Krystynę Checea -tłumacza  wraz mężem.

Zostały odegrane hymny .

Przedstawiam proponowany porządek obrad:

1.Śllubowanie radnego.

2.Wystąpienie Burmistrza Miasta Pionki mgr Marka Janeczka.

3. Wystąpienie Burmistrza Miasta Breaza prof. George Maracineanu.

4. Podjęcie uchwały o partnerstwie miast Pionki i Breaza.

5. Podpisanie porozumienia o współpracy  miast bliźniaczych Pionki ( Polska) i

   Breaza ( Rumunia). 

6.Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy

   dotyczącej zamiany nieruchomości zabudowanych.

Czy są jakieś uwagi do proponowane porządku obrad?

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Jest dzisiaj chwila szczególna, podniosły charakter sesji i chciałbym żeby do końca był zachowany w takiej tonacji. Składam wniosek o wycofanie punktu 6 na kolejną sesję.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Bardzo szanuję dzisiejszy dzień, ale życie pokazuje, że musimy nie tylko bawić się , ale również pracować. Będąc w Rumunii na sesji Rady Miasta , kiedy Rada Miasta Breaza obradowała również były uchwały finansowe i myślę, że nasi goście się nie obrażą. Pan Starosta poprosił mnie, że w dniu 7 listopada będzie sesja Rady Powiatu i również będzie taka podjęta uchwała, dlatego jest w dzisiejszym porządku obrad ta właśnie uchwała.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Wycofuję swój wniosek.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 



Kto jest za porządkiem obrad
-
15



Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


-
1

Porządek został zatwierdzony.

Ad.1. Ślubowanie radnego .

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Na poprzedniej sesji Rada Miasta podjęła uchwałę stwierdzającą wygaśnięcie mandatu radnego Pana Tomasza Wyroślaka. Zgodnie z art.194 ust.1 ustawy z dnia16 lipca 1998r. Ordynacja Wyborcza - na następnej sesji Rada Miasta podejmuje uchwałę o wstąpienie na jego miejsce kolejnego kandydata . Tym kandydatem wskazanym przez Pana Burmistrza jest Marek Kuc. Przed przystąpieniem do wykonywania mandatu radni składają ślubowanie, którego treść odczytam.

Proszę wszystkich o powstanie i odczytam rotę przysięgi, a Pana Marka Kuca proszę o złożenie ślubowania.

Radny Marek Kuc- Ślubuję . Tak mi dopomóż Bóg.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Gratuluję i życzę trafnych decyzji. 

Ad.2 Wystąpienie  Burmistrza Miasta Pionki mgr  Marka Janeczka. 

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Panie Przewodniczący Rady, szanowni goście z Ambasady Rumuńskiej, Pani Dyrektor Urzędu Wojewódzkiego, Panie Burmistrza Miasta Breaza, moi i nasi przyjaciele z miasta Breaza. Za chwilę zostanie   podpisanie porozumienie pomiędzy dwoma podobnymi miastami. Nie ilość mieszkańców nas zbliża, jak mówię, że jesteśmy do siebie mam na myśli to że tak krótko się znając czujemy  jak byśmy się znali całe życie. Bardzo pięknym akcentem była wymiana naszych dzieci ze szkół podstawowych.

To właśnie nasza przyszłość. To młodzi ludzie jaki sobie świat wymarzą, taki zbuduję. Jakże wzruszająca była wizyta Państwa delegacji w naszym największym, najstarszym kościele św. Barbary. Pan Burmistrz Breaza odmówił modlitwę „Ojcze nasz”. Odmówił w obecności naszych wiernych w kościele. Ta modlitwa jest odmawiana  przez prawosławnych i katolików. I za to

Świadectwo jedności wiary w Boga , które nas zbliża do siebie , bardzo dziękuję. Dziękuję za gościnę w Rumunii dla naszych dzieci. Za wszystko co się wydarzyło w Rumunii i w Polsce , kiedy się spotkaliśmy. Kiedy wspólnie z Państwem obchodziliśmy rocznicę 500 lecia miasta Breaza przekazałem Wam życzenia myślę, że jest w tej chwili okazja dzisiaj kiedy jest więcej ludzi, żeby je powtórzyć. Życzymy, żeby miasto Breaza się rozwijało i żeby było wspólnie z nami we wspólnej Europie, ale to jest tylko formalność , ponieważ my jesteśmy razem czego dajemy świadectwo. Życzę wszystkiego najlepszego dla mieszkańców Breaza, niech Bóg ją błogosławi .

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Proszę Państwa z przykrością muszę przyznać do błędu. Po odebraniu ślubowania radnego marka Kuca i przez tremę zapomniałem odczytać treść uchwały co niniejszym sobie pozwolę uczynić.


Projekt uchwały nr1/2003  z dnia 5.11.2003r. w sprawie obsadzenia mandatu radnego Rady Miasta Pionki.

Ad.3 Wystąpienie Burmistrza Miasta Breaza prof. George Maracineanu.

Burmistrz Miasta Breaza prof. George Maracineanu- Panie Przewodniczący Rady , Panie Burmistrzu, Szanowni przedstawiciele Rumunii w Polsce, Szanowna Pani Dyrektor ,  Panie i Panowie jest to jeden z najbardziej emocjonujących momentów, ale nie formalnych w życiu naszych miast. Podpisanie braterstwa naszych miast Pionki- Breaza są nie podpisywane nie po to, żeby z tego mogli korzystać Burmistrzowie , radni naszych miast , ale jest podpisywane po to , żebyśmy mogli rozwijać współpracę turystyczną, współpracę ekonomiczną , gospodarczą. Na tym spotkaniu są przedstawiciele Unii Europejskiej co pozwala nam myśleć, że miasto Pionki nie jest zagubionym gdzieś w Polsce. Dlatego chce powiedzieć moją myśl, że po powrocie do Breaza na pierwszym spotkaniu radnych zaproponuję i jestem przekonany, że tak się stanie żeby jedna z naszych ulic w naszym mieście nasila nazwę Pionek. 

Szanowni przedstawiciele miasta Pionki chcielibyśmy naszym dzieciom zapewnić Europę zjednoczoną. Co może być piękniejsze niż to jak nasze dzieci będą się nawzajem odwiedzać i wspólnie się uczyć . Dzieci nasze z Breaza które wróciły z Pionek przyjechały zachwycone , bardzo zadowolone, ponieważ bardzo dużo się nauczyły. Chcielibyśmy, żeby wymiana dzieci była na wszystkich szczeblach szkół podstawowych, ponad podstawowych. Mamy szkoły średnia, liceum, szkoły zawodowe. Chcielibyśmy aby ludzie biznesu , ludzie którzy mają wpływ na ekonomie miasta przyjechali do nas, żeby znaleźć jakieś wspólne pole działania. Myślę, że pomogą nam również przedstawiciele Ambasady jak zajdzie taka  konieczność. Pomogą nam  mieszkańcy naszych miast. Mam nadzieję, że na razie współpraca będzie się opierać na poziomie naszych miasta, a później może nawet i całego narodu , kraju.

Miałem bardzo dużo wrażeń  z całego pobytu tutaj u Was w Pionkach. Mam propozycję, żebyśmy nasze dzieci wyjeżdżające i przyjeżdżające  języków każdego z kraju. Nasze miasta  są z bardo dużym potencjałem turystycznym. Możliwości turystyczne Rumunii są bardzo słabe przedstawiane w Waszym mieście jak również w Polsce. Zwracam się do Pana Przewodniczącego, który może być takim ambasadorem, który zapoczątkuje współpracę i wymianę turystyczną naszych miast. Myślę , że wymiana byłaby korzystna dla obydwu stron. Pan Burmistrz Miasta Breaza chce utworzyć ciągły transport z Breaza nad morze Czarne . Podobnie można zrobić i otworzyć transport z Pionek do Breaza a później dalej nad morze Czarne. Czujemy się tu bardzo dobrze tak jak w rodzinie, jak w domu, pomimo, że jesteśmy daleko od domu. 

Myślę, że dzisiejsze spotkanie nie będzie ostatnim spotkaniem. Mam nadzieję , że ono dopiero rozpoczyna naszą współpracę. Życzę dużo zdrowia i żebyśmy żyli w pokoju.

Ad.4 Podjęcie uchwały o partnerstwie miast Pionki i Breaza.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 


Projekt uchwały z dnia 5.11.2003r.  w sprawie przyjęcia porozumienia o partnerstwie i współpracy pomiędzy miastami Breaza i Pionki.

Proponuję przyjęcie uchwały przez aklamację, jeżeli nie usłyszę głosów sprzeciwu uchwała jest przyjęta.

Ad.5 Podpisanie porozumienia o współpracy miast bliźniaczych Pionki 

( Polska) i  Breaza ( Rumunia)

Zostało podpisanie porozumienie o współpracy  miast bliźniaczych Pionki

( Polska) i Breaza ( Rumunia). Nastąpiła wymiana  dokumentów.

Pan Minister Counsellor – Gheorghe Istode –Panie Przewodniczący , Panie Burmistrzu , Szanowni radni, Panowie i Panie. W Polsce jestem od sześciu miesięcy i byłem bardzo mile zaskoczony , że mogłem do Państwa przyjechać, że mogę być dzisiaj tutaj z wami  w momencie, kiedy podejmujecie takie duże wyzwanie, żeby  zbliżyć nasze narody. Bardzo jestem zaszczycony , że mogę do Państwa przemawiać w imieniu Pani Ambasador Ireny Komorowskiej. Jest to wielki moment podpisanie porozumienia , braterstwa obydwu miast. Polska już za parę miesięcy przystępuje do Unii Europejskiej, Rumunię czeka jeszcze długa droga. Myślę, że współpraca między naszymi miastami będzie owocna .

Chcę zapewnić, że Ambasada Rumuńska w Warszawie stoi otworem dla wszystkich, którzy będą  potrzebowali jakiejkolwiek pomocy w nawiązaniu bezpośrednich kontaktów z Rumunią . Życzę bardzo dużo sukcesów we współpracy między naszymi miastami.

Pani Dyrektor Biura Integracji Europejskiej Mazowieckiego Urzędu Wojewódzkiego- Elżbieta Dżbik-  Niech mi będzie wolno w imieniu Wojewody Mazowieckiego Pana Leszka Mizielińskiego złożyć serdeczne gratulacje i przekazać pozdrowienia obu zaprzyjaźnionym  partnerskim miastom. Możemy powiedzieć, że współpraca ta istnieje i program jest już realizowany Dzisiaj był to tylko punkt formalny. Cieszymy się, że współpraca ta zaczęła się od przyszłości obu narodów- od dzieci i młodzieży.  

Mam nadzieje, że i władze i społeczność lokalna wykorzysta  szansę rozwoju tych miejsc , które zaistniały w specjalnej strefie ekonomicznej tarnobrzeskiej, że powstaną nowe przedsiębiorstwa, że powstaną nowe miejsca pracy , aby zdynamizować rozwój i obudzić gospodarczo te miejsce te miasteczka. Jest przed nami wiele problemów, wiele obaw , wiele niepokojów życzyłabym Państwu, aby te niepokoje i te obawy zamieniły się w wyzwania, abyśmy te wyzwania przyjęli , abyśmy zadania, które sobie stawiamy sukcesem zrealizowali i osiągnęli wyznaczone cele.    

Życzę sobie przyjaciołom z Rumuni i nam funkcjonowania we wspólnej , bezpiecznej i bogatej Europie.

Ad.6 Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy dotyczącej zamiany nieruchomości zabudowanych. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 



Projekt uchwały nr 3/2003 z dnia 5.11.2003r. w sprawie wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości zabudowanych.

Burmistrz Miasta Pionki Marek Janeczek- Uchwała ta jest konsekwencją uzgodnień między Starostwem a Urzędem Miasta w Pionkach co do wymiany budynków, aby zaczął w pełni działać  Zakład Opiekuńczo-Leczniczy jak i również poprzez pozyskanie środków finansowych z Funduszu Osób Niepełnosprawnych – otworzy się warsztaty terapii zajęciowej. W ubiegłym tygodniu złożony został wniosek  do Centrum Pomocy Rodzinie w Starostwie Powiatowym o utworzenie warsztatów terapii zajęciowej. 

Poprzez pozytywną opinię co do powołania tych warsztatów miasto Pionki otrzyma kwotę ponad 220.000zł na wyposażenie i modernizację pomieszczeń w budynku na parterze przy ulicy Jordanowskiej. Jeżeli zostanie wdrożone w tym roku w grudniu działanie warsztatów terapii zajęciowej pozwoli to na uruchomienie środków z zewnątrz w wysokości  około 400.000zł rocznie finansowanych z Funduszu Osób Niepełnosprawnych  Natomiast na ulicy Leśnej decyzja Pana Starosty będzie uruchomienie w całym obiekcie Zakładu Opiekuńczo-Leczniczego, a więc zwiększy się ilość pacjentów . Będzie zatrudniona większa liczba ludzi. Ta okazja która się nadarza w tej chwili jest jedną z najlepszych jaka jest możliwa, ponieważ pomimo, że wymieniamy się budynkami to jeszcze otrzymujemy środki finansowe na modernizację , wyposażenie , na płace dla pracowników, utrzymanie  warsztatów terapii zajęciowej .

Pozyskując budynek przy ulicy Legionistów pozwoli nam to rozwiązać własne  problemy  dotyczące rozwoju naszych instytucji. 

7 listopada 2003r. odbędzie się sesja Rady Powiatu i również  mają w porządku obrad zamianę tych  budynków

Radny Tadeusz Żak- Ja nie jestem przeciwko tej uchwale, ale chodzi mnie o procedurę? W ciągu paru dni została nam ta uchwała doręczona i tak naprawdę nie wiem o które budynki chodzi. Powierzchnia w uchwale było 250 m2 a dzisiaj  została ona zmieniana na 1250m2. Uważam, że powinna być dyskusja w Komisjach i dopiero to powinno być przedstawione na Radzie.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Według operatu szacunkowego wycena nieruchomości naszej przy ul. Leśnej czyli budynek po byłym przedszkolu jest to kwota 311.800zł. Jeśli chodzi o wycenę budynku Stara Ubezpieczalnia łącznie z garażami, które znajdują się z tyłu jest to kwota 297.204zł. Chodzi o zamianę w całości. 

Radny Waldemar Studniarz- Chciałbym zaapelować o przegłosowanie tej uchwały i chciałbym w tym miejscu pogratulować władzom miasta i władzom Starostwa Powiatowego za taką decyzję.

Od trzech lat władze miasta w tym również radni nie mogę rozwiązać tego ważnego problemu społecznego. Społeczeństwo starzeje się i jest zapotrzebowanie na takie usługi. Na dzień dzisiejszy 29 osób czeka na miejsce w zakładzie opiekuńczo-leczniczym. Każda decyzja, która przybliży rozwiązanie tego problemu będzie bardzo dobra. W obydwu budynkach będą mieściły się instytucje z których korzystać będą mieszkańcy naszego miasta. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-


Kto jest za projektem uchwały nr 3

-
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Kto się wstrzymał
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Uchwała została podjęta.

Zamykam XIV sesje Rady Miasta Pionki.

Sesja trwała do godziny 1830.







Przewodniczył :




  

    DARIUSZ  DOLEGA

Protokołowała:

Mirosława Bogumił
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