Protokół nr XV/2003

z Nadzwyczajnej sesji Rady Miasta Pionki, odbytej w dniu 18.11.2003r.

 w sali konferencyjnej, ul. Kolejowa 97.

Początek sesji godz. 1200.

Otwieram XV Nadzwyczajną sesję Rady Miasta Pionki. Na podstawie listy obecności stwierdzam, że w dzisiejszych obradach bierze udział 16 radnych. Obrady są prawomocne.

Przedstawiam proponowany porządek obrad:

1. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia zobowiązania w postaci gwarancji    

    bankowej .

2. Wnioski w sprawie umowy o zaopatrzenie w wodę i odprowadzenie ścieków.

Sesja została zwołana na wniosek Burmistrza Miasta Pionki Pana Marka Janeczka.. Zmiany w porządku obrad można wprowadzić bezwzględną  większością głosów  i dodatkowo jest potrzebna zgoda wnioskodawcy.



Kto jest za porządkiem obrad

-
18



Kto jest przeciw



-
0



Kto się wstrzymał



-
0

Porządek został zatwierdzony.

Ad.1. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia zobowiązania w postaci gwarancji bankowej.


Projekt uchwały nr 1/2003 z dnia 18.11.2003r. w sprawie zaciągnięcia zobowiązania w postaci gwarancji bankowej.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- W ostatnich dwóch tygodniach były prowadzone bardzo długie rozmowy między Burmistrzem Miasta, Zastępcą , kierownikiem Oddziału Wodno-Kanalizacyjno- Ciepłowniczego w Pionkach na temat podpisania umowy na dostawę wody i odbiór ścieków  a podpisaniem umowy z Panem syndykiem masy upadłości Pronit. Z uwagi na to, że w przedstawionych projektach umów były zapisy nie do przyjęcia , ja odmawiałem przyjęcie tej umowy. Konsultując się z kierownictwem  Oddziału Wodno -Kanalizacyjno-Ciepłowniczego,  gdzie zapisy dotyczące spraw technicznych nie były do zrealizowania przez nas jako przez samorząd, a tym bardziej do zrealizowania przez odbiorców.  Przedstawialiśmy nasze inne projekty umów , które mówiły, że nie jesteśmy w stanie spełnić   tych wymagań.  Dotyczyło to również innych rozwiązań natury takiej, jak płacenia odsetek dwukrotności oprocentowania ustawowych odsetek . Została ta pozycja również zmieniona. Doszli do porozumienia jeśli chodzi o sprawy uregulowania zapisów formalnych i technicznych. Na początku naszego dialogu z Panem syndykiem została podana kwota 460.000zł. kwota ta wynika z  uśrednienia miesięcznych stawek płaconych faktycznie przez odbiorców. Chodzi tu o kwotę ok. 170.000zł.

za dwa miesiące i dwadzieścia dni. Stwierdziłem, że jest to bardzo wysoka kwota i doszło do przedstawienia kwoty zmieniającej , a więc kwoty która została przedstawiona Państwu w uchwale . Podam teraz fakty, które są niezbędne do zrozumienia sytuacji. 

Pan syndyk winien nam wpłacać co miesiąc podatek w wysokości 283.000zł. jest to podatek miesięczny. Jeśli chodzi o okres, który w tej chwili mamy to zobowiązania Pana syndyka wobec miasta należności podatkowych bieżących wynoszą 1.400.000zł. Jeśli chodzi o kwotę jaką my powinniśmy wpłacić do Pana syndyka  jest to 700.000zł . Takie są fakty.  Myślę , że jeżeli wszystko będzie formalnie dopięte  co do sprzedaży majątku dla Zakładu Produkcji Specjalnej wtedy też możemy powiedzieć o zobowiązaniach bieżących , że będą mogły być uregulowane. 

Według przedstawionych faktur jakie nam przekazał Pan syndyk,  po sfinalizowaniu umowy z ZPS majątek będzie pomniejszony, a więc podatek, który powinien wpłacać syndyk będzie przeniesiony na ZPS i tutaj jak w latach poprzednich dochodziło do wzajemnych rozliczeń- kompensat, ponieważ Pronit był producentem ciepła , wody i odbiorcom ścieków  . Dochodziło do wzajemnych kompensat. 

Oczyszczalnia ścieków i ujęcia wody jest tam zatrudnionych 82 osoby. Jest to o połowę mniej aniżeli  zatrudniał Pronit. Są ponoszone koszty osobowe, jak i również są ponoszone koszty do zakładu energetycznego  , podatek vat i jest to kwota którą musi regulować Pan syndyk, który  oświadczył, że jak nie będzie miał środków finansowych wolnych, to zakład energetyczne będzie musiał mu odciąć energię elektryczną do oczyszczalni ścieków i ujęć wody. Tam gdzie my korzystamy z tych usług. Mówię o tym, żeby wytłumaczyć sytuację i jakie są ponoszone koszty. Była również mowa o przejęciu w przyszłości  w ramach wierzytelności  ujęć wody i oczyszczalni ścieków. Myślę , że w przyszłości wspólnie  z Panem  Wójtem Gminy Pionki przejmiemy od Pana syndyka oczyszczalnie ścieków i ujęcia wody. Z uwagi na , że ujęcia wody są na terenie Gminy Pionki, a oczyszczalnia ścieków jest na terenie miasta . Pan Wójt ma również wierzytelności u Pana syndyka i my również mamy wierzytelności u Pana syndyka. Myślę, że przy okazji sprzedaży dużego majątku po ZPS może dość do rozwiązania również tego problemu, ponieważ w tej chwili ,  większa część odbiorców z ujęć wody jak również korzystająca z usług oczyszczalni ścieków , to są odbiorcy komunalni w Pionkach.

Jest jeszcze inna sprawa,  my w tej chwili kredytujemy działalność wielu podmiotów gospodarczych , osób fizycznych , osób prawnych i czasami musimy zmusić te podmioty do uregulowania , czy podpisywania układów ratalnych, które by spowodowały u nas płynność finansową. Doszły do mnie niepokojące informacje , że PSM ma bardzo duże zadłużenie. 

Poprosiłem o sesję Nadzwyczajną z uwagi na to , że doszliśmy do porozumienia w sprawach formalnych i organizacyjnych, jeśli chodzi o podpisanie umowy. Natomiast  pozostaje sprawa rozwiązania płatności  za odbiór wody i odprowadzanie ścieków. Z uwagi na to, że kwota ta już przerosła dwa miesiące i dwadzieścia dni  Pan syndyk posiłkując się ustawą o zaopatrzeniu w wodę korzystając z tych praw zagroził odcięciem dostaw wody dla naszych mieszkańców. W czasie tych rozmów prosiłem  i mówiłem, że nie można krzywdzić osób, które płacą za wodę , za odbiór ścieków , czy instytucji miejskich , szpitali. Po długich negocjacjach doszliśmy do konsensusu . Nie obciążymy odbiorców wody i dostawców ścieków kosztami zamontowania opomiarowania ilościowego i jakościowego , a druga sprawa  pozostał tylko element finansowy, a więc ze strony Pana syndyka , kiedy my nie płacimy przez dwa miesiące i dwadzieścia dni chce on zabezpieczenie finansowe  w kwocie 320.000zł. Jest to kwota nieadekwatna  do dwóch miesięcy i dwudziestu dni. Stąd też , żeby podpisać tę umowę zgłosiłem projekt uchwały , która pozwoli na podpisanie tej umowy i myślę, że szczęśliwie się tak stało, że dojdzie do usankcjonowania zakupu majątku dla ZPS i do możliwości zrealizowania wzajemnych zobowiązań finansowych, a więc zobowiązań bieżących. 

Radny Leszek Paluch- Komisja Społeczna spotkała się dyskutowała w sprawie zaopatrzenie miasta w wodę. Jest to podstawowe zadanie i nie może dojść do takiej sytuacji, że miasto pozbywa się wody. Trzeba doprowadzić do tego, żeby przejąć lub zakup infrastruktury ujęć wody i oczyszczalni ścieków.

Radny Tadeusz Trzmielewski- Czy my będziemy mogli nadal kompensować , jak my tę uchwałę podejmiemy?

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Jak wpłyną pieniądze od ZPS jest możliwość takiego rozliczania. Trzeba powiedzieć, że najlepszą dla nas formułą  jest wzajemne rozliczenie , czyli wirtualnego pieniądze, które notabene jest na krótką metę.

Radny Grzegorz Abramowicz- Temat jest trudny i poważny. Uważam, że powinna być przerwa, żeby wspólnie się zastanowić i porozmawiać.

Radny Tadeusz Żak- Mam mieszane uczucia. Żyjemy w ciągłym strachu, że Pan syndyk zamknie ujęcia  wody i oczyszczalnie ścieków. Miasto pieniędzy nie ma. Zakłady, podatnicy nie płacą podatków, nie mają pieniędzy. Trzeba coś zrobić, żeby ściągalność była większa. 

Radny Mirosław Szymański- Spółdzielnia Mieszkaniowa ma dług, ale to nie znaczy że w ogóle nie płacimy rachunków. W mieście jest ciężko, do Spółdzielni również nie wpływają pieniążki. 

Robert Pyryt- Oddział Wodno –Kanalizacyjno -Ciepłowniczy- Spółdzielnia Mieszkaniowa do MZUK jest winna 349.000zł. ZPS jest winien 118.000zł MZUK ok. 100.000zł . W chwili obecnej do Oddziału powinno wpłynąć około 800.000zł. Takie pieniądze są zakłady winne nam. 

Dyrektor  MZUK- Zenon Wieczorek - MZUK nie ma żadnych zobowiązań. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-



Kto jest za projektem uchwały nr 1

-
15



Kto jest przeciw




-
3



Kto się wstrzymał




-
1

Uchwała została podjęta.

Ad.2. Wnioski w sprawie umowy o zaopatrzenie w wodę i doprowadzenie ścieków.

Radny Stanisław Pacan- Wnioskuję, żeby Rada Miasta zobowiązała Burmistrza Miasta do podjęcia wszelkich niezbędnych działań z tytułu wyegzekwowania wszystkich zaległych należności z tytułu dostaw ciepła, wody i odprowadzenia ścieków oraz skutecznego egzekwowania bieżących należności.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 



Kto jest za wnioskiem radnego Pacana

-
17



Kto jest przeciw





-
0



Kto się wstrzymał





-
1

Wniosek przeszedł.

Porządek obrad został wyczerpany . 

Zamykam XV Nadzwyczajną sesję Rady Miasta.

Sesja trwała do godz. 1350.

Protokołowała:

Mirosława Bogumił








Przewodniczył:







    DARIUSZ    DOLEGA
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