Protokół nr XVI/2003

z sesji Rady Miasta Pionki odbytej w dniu 28.11.2003r.

w sali konferencyjnej , ul. Kolejowa 97 

Początek sesji godz. 1000.

Otwieram XVI sesję Rady Miasta Pionki. Na podstawie listy obecności stwierdzam, że w dzisiejszych obradach uczestniczy 15 radnych na ogólną liczbę 20 radnych. Obrady są prawomocne.

Przedstawiam proponowany porządek obrad:

1. Informacja burmistrza z prac w okresie między sesjami.

2. Podjęcie uchwał.

3. Informacja Przewodniczących z prac Komisji Problemowych.

4. Interpelacje i zapytania radnych- odpowiedzi.

5. Sprawy różne.

6. Wolne wnioski.

Czy są jakieś uwagi co do porządku obrad? Nie widzę.



Kto jest za porządkiem obrad

-
13



Kto jest przeciw



-
0



Kto się wstrzymał



-
1

Porządek został zatwierdzony.

Ponieważ Pan Burmistrz Marek Janeczek i Pan Mazur są w tej chwili u Pana syndyka w celu podpisania umowy na dostawę wody i oczyszczalnię ścieków ogłaszam pół godzinną przerwę.

Ad.1. Informacja Burmistrza z prac w okresie między sesjami.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Chcę Państwu przekazać bardzo cenną informację dla naszego samorządu . Byłem na spotkaniu z Zarządem   Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska , jest w tej chwili prowadzona przyjazna polityka dla samorządów dla pozyskania środków finansowych z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska z uwagi na to, że gminy mają bardzo trudną sytuację finansową i  Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska chce iść im na rękę i  chce pomóc. Od 1 października br.  Zarząd Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska wprowadził zmiany, które będą korzystne, jeśli chodzi o pobieranie środków   z tego Funduszu i spłata jego będzie wydłużona do 15 lat. Od 1 stycznia 2004r. oprocentowanie zmniejsza się o połowę, czyli o 1,5%. Środki z Funduszu będą w wysokości 90%, a samorząd będzie w daną inwestycję inwestować  tylko 10%. Będzie duże umorzenie i korzystne warunki. 

Zgłosił się do mnie inwestor, który chce na terenie naszego miasta wybudować nowoczesny  zakład , ale byłoby dobrze gdyby  nasz samorząd udzielił mu pomocy. Ja powiadomiłem go, że musi być akceptacja Rady Miasta.

Pod moją nieobecność mój Zastępca był na spotkaniu z Panem Starostą. Spotkanie dotyczyło bezpieczeństwa w naszym Powiecie oraz formuły zabezpieczeń w poszczególnych samorządach.  

Przeprowadziłem również rozmowy z Wójtem Gminy Pionki w sprawie ujęć wody i oczyszczalni ścieków. 

W MOK  odbyło się spotkanie w sprawie odnowienia torowisko kolejki wąskotorowej od ulicy Augustowskiej w kierunku czerwonego domu we wsi Kociołki jak i również możliwości połączenia z Garbatką. 

Wielu z Państwa uczestniczyło w spotkaniu, które było zorganizowane przez Starostwo Powiatowe w Radomiu, miało to miejsce w MOK w Pionkach. Dotyczyło spraw bezpieczeństwa w poszczególnych gminach, które należą do Starostwa. 

Wczoraj odbyły się uroczystości w Gimnazjum nr 2 nadania szkole im Adama Mickiewicza. Byliśmy świadkami jak wiele zostało zrobione w tej placówce oświatowej. Szkoła zmieniła swoje oblicze a przede wszystkim sala gimnastyczna. Dzieci , nauczyciel, rodzice są wszyscy bardzo zadowoleni i składają Państwu podziękowania. 

Opóźnienie jakie wynikło w dniu dzisiejszym wynikało z zakończenia rozmów z Panem syndykiem dotyczącym podpisania umowy o zaopatrzenie w wodę i odprowadzenie ścieków . Wiązało się to z poprzednią sesją jak i również ze sprawami technicznymi. Rozmowy zakończyły się pozytywnie i podpisana została umowa.

Ad.2 Podjęcie uchwał.


Projekt uchwały nr 1/2003 z dnia 28.11.2003r. w sprawie wprowadzenia zmian  w budżecie miasta na rok 2003.



Kto jest za uchwała nr 1


-
18



Kto jest przeciw



-
0



Kto się wstrzymał



-
0

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 2/2003 z dnia 28.11.2003r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na rok 2003.



Kto jest za uchwała nr2


-
18



Kto jest przeciw



-
0



Kto się wstrzymał



-
0

Uchwała została podjęta.

Proszę Państwa w uchwałach nr 3, 5, 6 Pan Burmistrz wniósł autopoprawkę i będę  odczytywał tekst  już z autopoprawką. 


Projekt uchwały nr 3/2003 z dnia 28.11.2003r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na rok 2003.



Kto jest za uchwała nr 3 


-
17



Kto jest przeciw



-
0



Kto się wstrzymał



-
1

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 4/2003 z dnia 28.11.2003r. w sprawie  uchwalenia programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Miasta Pionki na lata 2003- 2007.

Radny Lesław Amanowicz- W mieście mamy problem ze ściąganiem należności za czynsz . Mówiliśmy o tym , że średnio 30% lokatorów nie płaci za czynsz.  Wiemy doskonale, że jest wiele takich osób, które mogą płacić a nie chcą płacić, bo im się nic nie zrobi.

Rozmawialiśmy kilka tygodni temu, że ten budynek na ulicy Radomskiej 5 może należałoby go zatrzymać i zrobić z niego coś w rodzaju lokalu socjalnego. 

Ja nie mówię o tych ludziach , których nie stać , którzy są biedni, ale o tych którzy mają pieniądze i z premedytacją  nie płacą. 

Druga sprawa to , żeby  wpływ ze sprzedaży mieszkań był kierowany na konkretny budynek. Czy nie można by w tym Programie w punkcie 5 dopisać takiego postanowienia; że wpływy ze sprzedaży mieszkań finansowałyby roboty remontowe , ale przede wszystkim tych budynków , w których mieszkania są sprzedawane?

Dyrektor MZUK Zenon Wieczorek- Jeżeli   chodzi o indykacji należności czynszowych , to ustawa nie przewiduje regulacji w tym zakresie w Programie mieszkaniowym Gminy, ponieważ te kwestie są regulowane w kodeksie cywilnym. Natomiast przyjęcie tego Programu pozwala nam na większą indykację  należności czynszowych, ponieważ daje nam narzędzie w postaci lokali socjalnych. Pan radny słusznie zauważył, że w mieście Pionki do tej pory nie było lokali socjalnych, ponieważ nie było tego Programu. Ten Program zawiera zapisy na temat lokali socjalnych i te lokale są wskazane i sukcesywnie będę wykorzystywane właśnie po to , żeby mieć możliwość wykonanie eksmisji.

Natomiast nie popierał bym propozycji Pana radnego dotyczącej baraku przy ulicy Radomskiej nr 5, ponieważ  ponosimy tam  ogromne koszty. 

Od Wspólnoty zależy jaki będzie zakres remontowy danych budynków.  Po drugie była by duża niesprawiedliwość, bo w sytuacji w wielu budynkach gdzie mieszkanie było wykupione może się okazać, że tam gdzie tych mieszkań wykupiono więcej sprzedaż będzie bardzo nikła  i ci ludzie nie otrzymają żadnych środków finansowych do swojej nieruchomości . 

Radny Lesław Amanowicz- Ja się zgadzam z Pańskimi argumentami, ale wydaje mi się że cztery pomieszczenia na lokale socjalne, to wydaje mi się za mało? Trzeba myśleć o jeszcze innych dodatkowych  pomieszczeniach.

Radny Tadeusz Trzmielewski-  Mam pytanie  w poprzednim materiale był umieszczony budynek na ul. Radomskiej 6, a w tym materiale nie jest umieszczony. W załączniku dotacja do mieszkań rośnie o 20%. Dlaczego?

Kierownik IP.P. Ryszard Szwabowicz- Budynek na Radomskiej nr 6 został rozebrany. Koszty utrzymania nieruchomości , koszty  czynszu będą  rosły, żeby zbliżyć się do średniej krajowej. Jeżeli koszty czynszu wzrosną, to należy sądzić, że ludzie będą mniej płacili , ponieważ miasto jest biedne, dlatego będzie trzeba więcej dopłacać.

Radny Leszek Paluch-  Uważam, że Radomska 5 powinna jak najszybciej zlikwidowany. Ludzie trzeba jak najszybciej przenieść i najlepiej byłoby na

Al. Lipowe 9. Należy jak najszybciej zrobić modernizację pomieszczeń na ul. Al. Lipowe 9.

Kierownik IP.P. Ryszard Szwabowicz- Właśnie ten załącznik obejmuje remonty tych lokali. Na adaptacje pomieszczeń po MZUK należy przewidzieć środki w budżecie miasta  w innym paragrafie. Tej pozycji nie ma w tym załączniku. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 



Kto jest za uchwałą nr 4

-
14



Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


-
4

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 5/2003 z dnia 28.11.2003r. w sprawie zaciągnięcia zobowiązania finansowego na modernizację kotłowni Chemiczna II.

Radny Paweł Kaczmarczyk- Czy jest już ustalone jaka to będzie kotłownia : gazowa, czy inna. Czy w razie czego można te pieniądze przeznaczyć na inną kotłownię?

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Rada Miasta zobowiązała Burmistrza do modernizacji kotłowni Chemiczna II i zapisane było, że nośnikiem tam będzie gaz ziemny. Zostało to zrobione, rozpisany przetarg.  Jedna z firm, zaskarżyła nas , że przetarg nie został właściwie przeprowadzony. Odwołanie wygraliśmy, stwierdzono, że przetarg odbył się prawidłowo. Sam proces  odwołania przedłużył nam termin podpisania umowy. W tym roku nie jesteśmy wstanie zrealizować tego zadania i w związku z tym jest ta uchwała i środku muszą być przeniesione na rok przyszły. To wiąże się z uzyskaniem zgody w ochronie środowiska. 

Radny Łukasz Śmietanka-  Komisja Budżetowa pozytywnie opiniuje projekt tej uchwały, ma tylko jedno pytanie : w budżecie na ten rok były zaplanowane pieniądze na budowę tej kotłowni, czy te pieniądze przechodzą na przyszły rok.

Czy będą one w inny sposób spożytkowane.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur-Pieniążki są tylko na papierku, które i tak je pochłonie kotłownia, którą dzierżawimy od Pronitu. 

Opóźnienie w rozstrzygnięciu przetargu trochę nam skomplikowało sytuacje , ale nie tylko nam , ale również w Funduszu Ochrony Środowiska. Mamy dwie możliwości rozwiązania tego tematu . Przedłużają nam promesę  na rok przyszły, ale musielibyśmy jeszcze w tym roku wydatkować około 120.000zł , albo zrezygnować w tym roku w ogóle na podstawie tej uchwały z jakichkolwiek wydatków finansowych i przenieść  całość na rok przyszły. Na dzień dzisiejszy jeszcze nie wiem co zrobimy?

Uważam, jednak że skoro już raz nam dano te pieniądze to trzymajmy się tego.

Radny Leszek Paluch- Czy jest sens, aby kotłownia na ul. Sienkiewicza była modernizowana i przerobiona na gaz, jest to marnowanie środków?

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Z założeń, które mieliśmy na początku była tylko wymiana palników i wymianę rur , była to kwestia paru metrów. W trakcie prac okazało się , że gaz do ul. Sienkiewicza trzeba doprowadzić  od ulicy Chemicznej ( ok. 700m gazociągu). Na początku musielibyśmy my pokryć koszty tego przedsięwzięcia.  Najniższa oferta przekroczyła nasze środki przewidziane na to zadanie. W związku z czym przetarg nie został rozstrzygnięty. Nie wiem czy w tym roku byłoby zasadne robienie kotłowni gazowej na ul. Sienkiewicza. Nie wiemy jakie będzie rozwiązanie docelowe jeśli chodzi o energetykę cieplną w Pionkach. Jeśli jakim zrządzeniem losu przejęlibyśmy kotłownię pronitowską , to nie byłoby sensu opalać gazem kotłownię przy ulicy Sienkiewicza. 

Jest pytanie czy jest sens przejmować kotłownię pronitowską? O tym szerzej będzie w wolnych wnioskach.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 



Kto jest za uchwała nr 5

-
17



Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


-
1

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 6/2003 z dnia 28.11.2003r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na rok 2003.



Kto jest za uchwałą nr 6

-
18



Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


-
0

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 7/2003 z dnia 28.11.2003r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na rok 2003.

Radny Łukasz Śmietanka- Komisja Budżetowa, dlaczego te pieniążki nie zostały wykorzystane?

Inspektor Małgorzata Warchoł- Dostaliśmy dodatkowe pieniądze i z tych dodatkowych pieniędzy część zostanie u nas , ale resztę musimy zwrócić. Były określone warunki.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 



Kto jest za uchwałą nr 7

-
17



Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


-
0

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 8/2003 z dnia 28.11.2003r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na rok 2003.



Kto jest za uchwałą nr 8

-
18



Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


-
0

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 9/2003 z dnia 28.11.2003r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na rok 2003.

Radny Łukasz Śmietanka- Komisja Budżetowa pyta dlaczego musimy te pieniądze zwrócić?

Inspektor Małgorzata Warchoł- Dotacja na dodatki mieszkaniowe nie jest planowana na podstawie decyzji Wojewody  tylko na podstawie analiz wydziału IP.P  Przez 10 miesięcy o wiele mniej wydaliśmy niż było planowane. 

Radny Tadeusz Żak- Proszę o komentarz odnośnie zmiany przepisów.

Kierownik IP.P Ryszard Szwabowicz- Zmiana przepisów polegała na tym, że budżet gminy w większym stopniu finansuje dodatki mieszkaniowe. Około kilkunastu procent ludzie otrzymują niższe dodatki i stąd to się wzięło. 

Jeżeli chodzi o kwotę prognozowanej, to ona wynika z  doświadczeń zeszłorocznych,  ile poszło na dodatki mieszkaniowe, a po drugie  z ustawowego algorytmu wyliczania , ile możemy dostać od wojewody środków. Cała poprawka wynika z tego, że realne wykorzystanie tych środków było o wiele mniejsze. 

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Już  kolejne lata Wojewoda obniża dopłaty do dodatków mieszkaniowych. Wojewoda uznaniowo daje dotacje.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-



Kto jest za uchwała nr 9

-
18



Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


-
0

Uchwał została podjęta.

Projekt uchwały nr 10/2003 z dnia 28.11.2003r. w sprawie określenia wysokości podatku leśnego na rok 2004.



Kto jest za uchwałą

-
18



Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


-
0

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 11/2003 z dnia 28.11.2003r. w sprawie określenia podatku rolnego na rok 2004.



Kto jest za uchwałą nr 11
-
18



Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


-
0

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwał nr 12/2003 z dnia 28.11.2003r. w sprawie ustalenia podatku od środków  transportowych na 2004.

Radny Paweł Kaczmarczyk- Jak to wygląda w porównaniu ze stawkami z zeszłego roku? Jeżeli są jakieś zmiany to jakie i gdzie?

Inspektor Katarzyna Smal- Zmian nie ma praktycznie żadnych. W tym roku uchwała jest inaczej sporządzana , niż w latach ubiegłych. Mamy odgórnie podane przez Ministerstwo Finansów stawki minimalne i maksymalne. Dostosowaliśmy przedziały poszczególnych stawek do wskaźnika, który był. Starałam się aby te stawki mieściły w granicach poprzedniego roku, w niektórych przedziałach są nawet niższe. Praktycznie jest to porównywalne do zeszłego roku.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 



Kto jest za uchwała nr 12
-
17



Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


-
0

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 13/2003 z dnia 28.11.2003r. w sprawie ustalenia stawek podatku od nieruchomości na 2004 rok.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek – Z uwagi na to, że w mieście jest bardzo trudna sytuacja finansowa dlatego przedłożyłem korektę stawek podatkowych i tak :

· w § 1 punkt b-  było 17,42zł zmiana na 15,00zł

· w punkcie e – było 5,82zł na 3,50zł

· w punkcie h – było 0,63zł na 0,53zł

· w punkcie j- było 0,31zł na 0,18zł

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-Odczytam projekt uchwały z autopoprawką Burmistrza.

Zgodnie z sugestią radnego Trzmielewskiego zgodnie z art. 25 a : radny nie może brać udziału w głosowaniu w radzie i Komisji jeśli dotyczy jego interesu prawnego.

Ja mam tutaj wątpliwości , ponieważ w ubiegłym roku wszyscy głosowali i nie było problemu. 

Radny Stanisław Pacan- W latach poprzednich nie było takiej sytuacji, żeby radny, który prowadzi działalność gospodarczą  wychodzić  w trakcie głosowania. 

Radny Łukasz Śmietanka-  Uważam, że każdy powinien głosować, ponieważ są tu głosowane podatki wszystkich.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 



Kto jest za uchwała nr 13
-
17



Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


-
1

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 14/2003 z dnia 28.11.2003r. w sprawie ustalenia stawki i terminu płatności podatku od posiadania psów w 2004.

Radny Łukasz Śmietanka- Komisja Budżetowa wnioskuje, żeby nie podnosić tego podatku , ponieważ ściągalność tego podatku jest bardzo niska i żeby pozostała kwota 23zł.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 



Kto jest za wnioskiem Komisji Budżetowej

-
10



Kto jest przeciw





-
2



Kto się wstrzymał





-
2

Poprawka przeszła.



Kto jest za uchwałą nr 14 z poprawką


-
13



Kto jest przeciw





-
1



Kto się wstrzymał





-
4

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 15/2003 z dnia 28.11.2003r. w sprawie  wzorów deklaracji i formularzy informacji podatkowych dotyczących podatku od nieruchomości, podatku rolnego i leśnego.



Kto jest za uchwała nr 15
-
18



Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


-
0

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr16/2003 z dnia 28.11.2003r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na rok 2003.

Radny Łukasz Śmietanka-
Komisja Budżetowa pyta, czy te 14.000zł na zakup usług pozostałych na targowicy   jest to obowiązkiem Rady Miasta, czy to jest jakaś umowa na  35% , czy wzrost utrzymania wzrasta wtedy jeżeli więcej dochodów przynosi targowica i czy od razu wzrastają koszty na targowicy.

Inspektor  Małgorzata Warchoł- Jest to umowa, że 35% dochodów jest przeznaczone na utrzymanie targowicy, czyli jest to nasz obowiązek.

Radny Leszek Paluch- Targowica nie wygląda zbyt dobrze jak na miasto. Sądzę , żeby część tej opłaty przeznaczyć na modernizację tej targowicy.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-



Kto jest za uchwała nr 16
-
14



Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


-
4

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 17/2003 z dnia 28.11.2003r. w sprawie utworzenia w Publicznej Szkole Podstawowej nr 2 im. Bolesława Prusa w Pionkach , ul. Kochanowskiego 14 oddziału specjalnego dla uczniów z upośledzeniem umysłowym w stopniu umiarkowanym i znacznym.



Kto jest za uchwała nr 17
-
18



Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


-
0

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 18/2003 z dnia 28.11.2003r. w sprawie organizacji Gminnego Centrum Informacji w Pionkach.



Kto jest za uchwałą nr 18
-
18



Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


-
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Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 19/2003 z dnia 28.11.2003r. w sprawie zmiany składu Komisji Infrastruktury i Komunalizacji.



Kto jest za uchwała nr 19
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Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 20/2003 z dnia 28.11.2003r. w sprawie zmiany składu Komisji Rewizyjnej.
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Uchwała została podjęta.

Ad.3. Informacja Przewodniczących z prac Komisji Problemowych.

Radny Leszek Paluch- Komisja Społeczna spotkała się dwa razy. Omawialiśmy problem zaopatrzenia miasta w wodę i odprowadzenia ścieków w związku z groźbą zamknięcia dopływu wody do części miasta. Zabezpieczenia miasta w wodę jest najważniejsze. Miasto stało kilkakrotnie przez groźbą zamknięcia dopływu wody , dlatego Komisja poświęciła spotkanie tej sprawie. Komisja uważa, że  ten problem kompleksowo trzeba rozwiązać na wiele lat. Komisja będzie wnioskowała, żeby Burmistrz rozpoczął procedurę zakupu, czy też przejęcia infrastruktury związanej z doprowadzeniem wody do miasta i odprowadzeniem ścieków. Jeżeli się to nie uda , to jak najszybciej należy rozpocząć jakieś wyjście awaryjne, może przebudowanie sieci, żeby miasto nie stanęło przed groźbą zamknięcia wody.

Na drugim spotkaniu Komisja zajęła się pismami, które wpłynęły do Komisji. Przeważnie pisma dotyczą  datacji w budżecie na przyszły rok 2004. Wpłynęły pisma od Klubu Delfin, Orkiestry Dętej i Pan dyrektor Belowski prosi o dodatkowo 5.000zł poza budżetem. Zapoznaliśmy się z tym ale nie podjęliśmy żadnej decyzji.

Radny Mirosław Szymański- Komisja Statutowa nie spotykała się między sesjami, ponieważ nie otrzymaliśmy od Pani radcy materiałów odnośnie statutu.

Radna Ewa Cybulska- Komisja Infrastruktury i Komunalizacji spotkała się kilka razy . Były opiniowane pisma, które wpłynęły do Komisji. Na spotkaniu wspólnie z Komisją Rozwoju spotkaliśmy się z kupcami z Manhattanu , był również obecny Pan Burmistrz. Kupcy przedstawili nam koncepcję rozbudowy budek na Manhattanie. Właściciele budek chcieliby  postawić nowe budki. Chcą mieć  gwarancję od miasta , żeby chociaż na 20 lat zagwarantować  im dzierżawę. Zainwestują około 14.000zł w każdą budkę.

Członkowie Komisji pozytywnie podeszli do tej sprawy. 

Komisja także zorganizowała spotkanie dotyczące bezpieczeństwa w mieście. Wszyscy przybyli z zaproszonych gości. Do konkretów jeszcze nie doszło i będzie jeszcze zorganizowane drugie spotkanie.

Komisja planuje jeszcze raz zorganizować spotkanie z mieszkańcami  odnośnie Stawu Dolnego.

Radny Łukasz Śmietanka- Komisja Budżetowa spotkała się 24 listopada i opiniowała projekty uchwał na dzisiejszą sesję.

Radny Lesław Amanowicz- Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Miasta  dyskutowaliśmy nad dwoma tematami.

Pierwszy temat , to była sprawa dostaw ciepła dla miasta. Z uwagi na wagę tej sprawy to spotkanie odbyło się łącznie z Komisją Infrastruktury. Byli obecni na tym spotkaniu Burmistrzowie i zaproszeni przez nas goście, a także dwóch Panów, których uważamy za najlepszych specjalistów  z zakresu energetyki cieplnej. 

Aktualnie pracujące ciepłownie  mają wystarczającą moc, aby miasto ogrzać, z tymże koszty produkcji jednostki ciepła są zróżnicowane. Najtańszą jest kotłownia Pronitu C-3, najdroższą jest kotłownia na ulicy Sienkiewicza. Tam gdzie są zastosowane palniki olejowe.  

Stan techniczny tej naszej  najważniejszej ciepłowni  C-3 w  moim przekonaniu budzi duże wątpliwości . Ona po raz kolejny jest przygotowywana do sezonu grzewczego pośpiesznie, bez kompleksowego remontu. 

Obecnie cena jaką proponuje nam syndyk jest dwukrotnie zawyżona i nie ma znaczenia, czy za nią zapłacimy gotówką, czy kompensatą .Cena jest bardzo wygórowana. Uważamy, że Pan Burmistrz powinien zażądać od syndyka w trybie pilnym do 15 grudnia ostatecznej ceny za jaką syndyk jest gotów odsprzedać ciepłownię C-3. Jeżeli tego nie zrobi powinniśmy w najbliższym planie budżetowym umieścić kwotę 3-4.000.000zł na budowę  ciepłowni osiedlowych i zdecydowanie rozpocząć działania w tym zakresie. Uważam, że jest to najwyższy czas , żeby go podjąć , jeżeli dalej będziemy  z tym tematem zwlekać , to chyba można powiedzieć, że  byłby to brak odpowiedzialni za losy naszego miasta.

Według specjalistów, których gościliśmy na naszym spotkaniu koszt jednostki ciepła otrzymywana z kotłowni gazowych jest w tej chwili praktycznie nie znacznie wyższa od tego ciepła , które płacimy średnio w mieście. Mianowicie jest to koszt około 36,00zł. 

My w planie rozwoju przestrzennego miasta zapisaliśmy zadanie opracowania „Programu uciepłownienia miasta”. Myślę, że Program ten powinien być jak najszybciej opracowany, aby dać już  teraz odpowiedź czym ogrzewać i jak ogrzewać , skąd zdobyć pieniądze na inwestycję. 

Drugi temat dotyczył wprowadzenia nowych rozwiązań w zakresie ulg bądź zwolnień podatkowych dla podatników działających na terenie naszego miasta. 

W naszej propozycji, którą chcemy skierować do Komisji Budżetowej podzieliśmy firmy na cztery grupy:

Pierwsza grupa to są nowe firmy, które będą prowadziły działalność gospodarczą po raz pierwszy  i zatrudniają mniej niż 19 pracowników. 

         Druga grupa to jest ta uchwała, która obecnie obowiązuje mianowicie 

ona dotyczy tych zakładów , które zatrudnią ponad 20 pracowników . 


Trzecia grupa dotyczy firm , które działają obecnie i dysponują własnym majątkiem i planują w najbliższym czasie rozwój. 


Czwarta grupa to jeżeli firma zatrudni 50 lub 100 pracowników, to byłoby 2.000zł za każde utworzone stanowisko pracy .

Radny Grzegorz Abramowicz- Komisja Rewizyjna   zajmowała się kontrolą wydatków dotyczących kursów, szkoleń pracowników Urzędu Miasta za I półrocze 2003r.( protokół w załączeniu).

Radny Paweł Kaczmarczyk -Komisja Specjalna spotkała się dwa razy , nadal piszemy protokół końcowy. Komisja nie może skończyć  pracy ponieważ brakuje nam dokumentów, za wszystkimi dokumentami musze sam chodzić, a tak naprawdę Urząd Miasta jest po to żebym całość dokumentów miał naszykowane i dane w całości.

Ad.4 Interpelacje i zapytania radnych – odpowiedzi.

Radny Leszek Paluch- Chciałbym się zapytać Pana Burmistrza, dlaczego w bloku na ulicy Orzeszkowej jest zimno? Instalacja w  tym obszarze jest nie wydolna . Kto za to odpowiada miasto, czy Spółdzielnia Mieszkaniowa. Czy jest możliwość usprawnienia tej instalacji.

Dyrektor MZUK Zenon Wieczorek- Dostawcą w rejonie ulicy Orzeszkowej jest Spółdzielnia Mieszkaniowa. W tym rok PSM dokonała modernizacji i ten obszar podlega wymiennikowi  przy ulicy Słowackiego. W pierwszym okresie były problemy techniczne, było szereg awarii. 

Radny Tadeusz Trzmielewski-  W dalszym ciągu jest nie rozwiązany  problem bezpańskich psów w rejonie osiedla Chemiczna II.  Proszono mnie, aby Straż Miejska zwróciła na to uwagę .

Radna Elżbieta Dąbkowska-  Ja w sprawie Komisji , która pracuje w MZUK odnośnie tych drastycznych podwyżek za czynsz, kiedy będzie odpowiedź na pisma, który były skierowane m.in. do  Burmistrza, do Rady , do Pana Dyrektora. 

Ludzie są bardzo ciekawi , ponieważ w dalszym ciągu płacą czynsz po staremu.

Dyrektor MZUK Zenon Wieczorek- Z tego co słyszałem protokół końcowy ma być w przyszłym tygodniu.

Ad.5. Sprawy różne.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Odczytam pisma , które wpłynęły do Rady Miasta. Są to pisma głównie dotyczące złożonych przez nas oświadczeń majątkowych. Pismo od Wojewody Mazowieckiego , które wpłynęło do Biura Rady Miasta w dniu 5 listopada 2003r.

Otrzymaliśmy pisma z Urzędu Skarbowego. Są one bardzo długie i powiem w skrócie, że Urząd Skarbowy nie stwierdził uchybień w wypełnieniu oświadczeń, są tylko pewne nieprawidłowości. Pisma są do wglądu w Biurze Rady Miasta

(  pisma w załączeniu do niniejszego protokołu).

Pismo o którym wspominał Przewodniczący Komisji Społecznej od Pana Jerzego Lechowicza ( pismo w załączeniu).

Wpłynęło również pismo od Stowarzyszenia na Rzecz Rozwoju Pionek i Ochrony Zdrowia ( pismo w załączeniu). Pismo zadekretowałem do Komisji Rozwoju Gospodarczego i do Komisji Infrastruktury . Obydwie Komisje się negatywnie ustosunkowały do tej propozycji.

Radny Paweł Kaczmarczyk- Chciałbym zaprosić wszystkich radnych jak i również Pana Burmistrza na spotkanie w sprawie ciepłowni Chemiczna II w Klubie „Pod Arkadami” 1.12.2003r. o godzinie  1800.

Dyrektor MZUK Zenon Wieczorek- Chciałem powiadomić, że MZUK przeniósł się do nowej siedziby na ulicę Leśną 5. Telefony pozostały bez zmian.

Kierownik IP.B. dr Sameh Abu Mizer- W poniedziałek 8grudnia 2003r. wchodzi w życie nowy plan zagospodarowania przestrzennego miasta. Pan Wojewoda nie miał  żadnych zastrzeżeń i do tej uchwały, ani do tego planu. Został on ogłoszony 22 listopada 2003r. w Dzienniku Urzędowym woj. Mazowieckiego.

Ad.6. Wolne wnioski.

Radny Leszek Paluch- Komisja Społeczna składa wniosek do Pana Burmistrza o  rozpoczęcie procedury zakupu, czy też przejęcie infrastruktury związanej z doprowadzeniem wody do miasta i odprowadzeniem ścieków.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  
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Wniosek zastał przyjęty.

Radny Paweł Kaczmarczyk- Mieszkańcy posesji prywatny są zbulwersowani tym, że płaci się ryczałtem za wywóz śmieci. Uważam, że inaczej to powinno być zrobione. Prosił bym, żeby się dokładniej przyjrzeć tej uchwale.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Ponieważ to co Pan radny powiedział  nie  jest dokładnie sprecyzowane   , jeżeli Pan pozwoli ja zaproponuję następujące rozwiązanie, aby w ramach Komisji Infrastruktury zająć się tym tematem , jeżeli Państwo uznają , że to wszystko jest nietrafne należy wyjść z inicjatywą uchwałodawczą.

Radny Leszek Paluch- Uważam, że na tę sprawę jest szkoda czasu. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Wyczerpaliśmy porządek obrad. Zamykam XVI sesję Rady Miasta Pionki.

Sesja zakończyła się o godz. 1350.

Protokołowała:

Mirosława Bogumił
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