Protokół nr XVII/2003

z Nadzwyczajnej sesji Rady Miasta odbytej w dniu 15.12.2003r

Początek sesji godz. 900.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Otwieram XVII Nadzwyczajną  sesje Rady Miasta Pionki. Na podstawie listy obecności stwierdzam , że w obrad bierze udział 14 radnych . Obrady są prawomocne.

Przedstawiam proponowany porządek obrad:

1. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Skarbnika Miasta .

2. Reasumpcja uchwały w sprawie ustalenia stawek podatku od środków transportowych na 2004 rok.

3. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytów i pożyczek oraz zaciągnięcia zobowiązań przez Burmistrza Miasta w roku 2004.

4. Sprawy różne i wolne wnioski.

Kto z Państwa ma uwagi do proponowanego porządku obrad?

Przypominam, że zmianę porządku obrad przy sesji nadzwyczajnej można wprowadzić  bezwzględną większością głosów i dodatkowo jest potrzebna zgoda wnioskodawcy.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- W punkcie 2 chciałbym zmienić zapis : zamiast słowa reasumpcja , wstawienie słowa: podjęcie. Będzie uchylona uchwała, ta która była podjęta. Jest to przyczyna natury prawnej .

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Jest to autopoprawka i nie musimy jej głosować.
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Porządek został zatwierdzony.

Ad.1 Podjęcie uchwały w sprawie powołania Skarbnika Miasta.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-Od dłuższego czasu nasz samorząd nie ma Skarbnika Miasta. W wyborze Skarbnika posiłkowałem się konkursem, jak i również wyborem ofert . Okazało się , że ofert było bardzo mało . W wyniku analizy wybrałem osobę Pani Haliny Żak na to stanowisko. 

Znam tą Panią z pracy, kiedy pracowałem w samorządzie w latach 1995-1997, kiedy była osobą zarządzającą dużym zakładem jako prezes tego zakładu. Była postrzegana jako osoba  odpowiedzialna. 

Pani Halina Żak ma wykształcenie wyższe , które kończyła na Politechnice Świętokrzyskiej w Kielcach oraz studia magisterskie na Wydziale Akademii Ekonomicznej w Krakowie. Pracowała w Biurze Projektowym Energetyki spółka cywilna w Radomiu, jako zastępca dyrektora. Natomiast w Przedsiębiorstwie Przemysłu Metalowe w Sztumie jako dyrektor przedsiębiorstwa. Pani Halina Żak była również zastępcą dyrektora ds. ekonomicznych jako główny księgowy w Chemomontażu w Pionkach. Od marca 1996 r. do stycznia 2000r. była prezesem Zarządu i dyrektorem naczelnym. Pracowała również w Radomskiej Fabryce Telefonów. Ukończyła kurs  z zakresu zarządzania dla członków  rad nadzorczych jednoosobowych spółek Skarbu Państwa, kursy dla likwidatorów przedsiębiorstw państwowych.

Przy wyborze tej osoby uważałem, że jest to osoba odpowiedzialna, zdecydowana . Proszę Wysoką Radę o zatwierdzenie tej kandydatury, żebyśmy mogli mieć Skarbnika Miasta.

Pani Halina Żak- Pan Burmistrz generalnie przedstawił mnie. Mogę dodać, że z pracą w samorządzie nie miałam do czynienia na co dzień . Myślę, że jestem osobą kontaktową, umiem słuchać rad innych ludzi, opinii . Deklaruję, że z pracą Skarbnika Miasta postaram się jak najszybciej zapoznać. W zasadzie po raz pierwszy jestem  nie na konkursie  i nie mogę przedstawić swojego programu, ale to dlatego, że bardzo szybko się zdecydowałam . Znam ustawę o samorządach . Jestem osobą, która umie czytać ustawy i  doskonale sobie radzi z jej interpretacją i do tego jeszcze bardzo dobry zespół pracowników, podpowiedzi umiejętność wysłuchiwania opinii radnych pozwoli mi na to, że bardzo szybko zacznę się sprawdzać na tym stanowisku. 

Radny Tadeusz Żak- Ja miałem już przyjemność spotkać się z Panią Haliną Żak w Chemomontażu i prawdę powiedziawszy takich poważniejszych zastrzeżeń nie mam. Aczkolwiek okazało się , że następny prezes chyba nie był lepszy .

Pani Halina Żak- Czuje się obrażona takim porównaniem , dlatego, że ja starałam się , żeby spółka  istniała i funkcjonowała. Po dziewięciu miesiącach pracy Pana prezesa Zająca spółka upadła. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Zgodnie z paragrafem 24 Regulaminu Rady , Rada podejmuje w głosowaniu tajnym podejmuje uchwałę dotyczącą  spraw osobowych. Proszę kandydatury do Komisji Skrutacyjnej.

Radna Ewa Figurska-  Pan Tadeusz Trzmielewski.

Radna Ewa Cybulska - Pan Łukasz Śmietanka.

Radny Grzegorz Abramowicz- Paweł Kaczmarczyk.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 
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Komisja została powołana. 

Proszę członków Komisji o przygotowanie kart do głosowania. Przerwa.

Radny Tadeusz Trzmielewski-Każdy otrzyma karteczkę na której jest napisane karta do głosowania i czy jesteś za wyborem Pani Haliny Żak na Skarbnika Miasta Pionki. Poniżej jest kwadracik w którym trzeba umieścić znak (+) jak jesteś za, znak (-) jeśli jesteś przeciw. Jak będzie więcej niż jeden znak karta jest nieważna. 

Zostały rozdane karty do głosowania. 

Został odczytany protokół Komisji Skrutacyjnej i stwierdza, że na ogólną liczbę 20 radnych Rady Miasta Pionki obecnych jest 16 radnych . W głosowaniu udział wzięło 16 radnych, ważnych głosów oddano 16. Za kandydaturą Pani Haliny Żak głosowało 13, przeciw było 2 głosy, wstrzymujących był 1 głos.

Komisja Skrutacyjna stwierdza, że w głosowaniu tajnym Rada Miasta Pionki powołała Panią Halinę Żak na funkcję Skarbnika Miasta.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 


Uchwała nr 1/2003 Rady Miasta z dnia 15 grudnia 2003r. w sprawie powołania Skarbnika Miasta Pionki .

Serdecznie Pani gratuluję.

Skarbnik Miasta Halina Żak- Dziękuję bardzo za zaufanie. Mam nadzieję, że Państwo za jakiś czas ocenią mnie i moją prace pozytywnie.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- W związku z tym , że Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska wymaga od nas uzupełnienia uchwały, która miała miejsce 28 listopada 2003r. w sprawie zaciągnięcia zobowiązania finansowego na modernizacje kotłowni Chemiczna II. Wymóg jest taki, że musi być uzupełniony paragraf 1 tejże uchwały , że zobowiązanie planuje się pokryć z dochodów własnych gminy z wpływu z podatku od nieruchomości. Dlatego do porządku obrad proszę wprowadzenie uchwały nr 4 w sprawie wprowadzenia zmian do uchwały nr XVI/175/2003.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Jest to wniosek formalny o zmianę porządku obrad. 
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Porządek został zmieniony.

Ad.2 Podjecie uchwały w sprawie ustalenia stawek podatku od środków transportowych  na 2004 rok.

W międzyczasie Pan Burmistrz wniósł do tej uchwały autopoprawkę w paragrafie 1.


Projekt uchwały Rady Miasta Pionki z dnia 15.12.2003r. w sprawie ustalenia stawek podatku od środków transportowych na 2004 rok. 

Inspektor Katarzyna Smal- 29 listopada 2003r. ukazała się znowelizowana ustawa o dochodach jednostek samorządu terytorialnego i artykuł 75 tej ustawy zmienił przepisy ustawy o podatkach lokalnych. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-   
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Uchwała została podjęta


Ad.3 Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytów i pożyczek oraz zaciągnięcia zobowiązań przez Burmistrza Miasta w roku 2004.  


Projekt uchwały nr 3/2003 z dnia 15.12.2003r. w sprawie zaciągania kredytów i pożyczek krótkoterminowych   oraz zaciągania  zobowiązań przez Burmistrza Miasta na rok 2004.

W tej uchwale jest również autopoprawka , która polega na dopisaniu słowa: krótkoterminowych. 

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- W związku z tym, że projekt budżetu miasta jest składany do 15 grudnia 2003r. a w poprzednich latach miało to miejsce do 15 listopada, wtedy też Rada Miasta miała możliwość obejrzenia tego budżetu, pracowania nad nim w Komisjach, dlatego Rada Miasta nie zatwierdzi go tak szybko jak w latach poprzednich. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-   
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Uchwała została podjęta.

Ad.4 Podjęcie uchwały nr 4 w sprawie wprowadzenia zmian w uchwale nr XVI/175/2003.


Projekt uchwały nr 4/2003 z dnia 15.12.2003r. w sprawie wprowadzenia zmian w uchwale nr XVI/175/2003.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Wymóg  w Wojewódzkim Funduszu Ochrony Środowiska jest taki, że podjęta uchwała , która miała miejsce 28.11.2003r. ,że przy zaciąganiu tego zobowiązania planuje się je pokryć z dochodów własnych gminy.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 



Kto jest za uchwała nr 4

-
14



Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


-
1

Uchwała została podjęta.

Ad.5 Sprawy różne i wolne wnioski.

Radny Stanisław Pacan- W związku z tym, że w prasie lokalnej ukazały się artykuły, które dotyczą interesów naszego miasta chciałbym zapytać czy sprawy dotyczące ciepła, wody, ścieków czy jest to wszystko uregulowane i funkcjonuje tak jak należy ?

Drugie pytanie : Czy jest wiadomo Burmistrzowi Miasta ,że Pan syndyk ZTS „Pronit” wycina tory kolejowe , czy jest to prawda?

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Zacznę od drugiego tematu, czyli torów. Taka sytuacja nie może trwać dalej, jeżeli chodzi o tory sobotni artykuł przedstawia, że Pan syndyk po raz drugi rozpoczął niszczenie majątku Pronitu, poprzez wycinanie torów kolejowych , które łączą 600 ha unikalnego majątku obszaru produkcyjnego. 

Walczyliśmy o utworzenie  strefy tarnobrzeskiej w Pionkach. Prowadziliśmy dziesiątki rozmów z przedstawicielami tej strefy . Potencjalni inwestorzy, którzy zgłaszają się z jakąś produkcją, to przeważnie chodzi o produkcję wielkotowarową. Tory kolejowe są jakimś punktem podstawowym – zachęty, że można będzie tutaj tę produkcję uruchomić. Wierzymy w to , że kiedyś ta produkcja wcześniej czy później  przyjdzie do nas. Rozmowy cały czas trwają.

Przypomnę temat przedstawiony przez profesora Wrocławskiego odnośnie nitrocelulozy. O ile pamiętam było to 100.000 ton rocznie przerobu . Nie ma możliwości, żeby drogą samochodową takie ilości przewieść. 

Uważam, że poprzednio, kiedy Pan syndyk podjął już zbrodniczy charakter na masie majątku poprzez wycinanie torów, oficjalnie wystąpiło Stowarzyszenie pod przewodnictwem Pana Jacka Dejniaka  i robili wokół tego duży szum. Źle się stało, że władze miasta zostawiły  Stowarzyszenie bez jakiegoś  poparcia formalnego.

Wiadomo, że syndyk sprzedał trzy wydziały produkcji specjalnej za kwotę 23.000.000zł i moim zdaniem więcej majątku z tego Pronitu się nie da sprzedać.

Trzeba się zastanowić , czy dalsze działanie syndyka  dla miasta nie będzie  szkodliwe.

Bo jeśli majątek zostanie zniszczony to sądzę, że nikt do nas tutaj nie przyjdzie.

Zamkniecie w czerwcu wody było bezprawnie. Może wtedy powinniśmy załatwić to inaczej, ale był to piątek i chodziło nam o dobro mieszkańców.

Jeśli chodzi o ciepło, ta sprawa też nas kosztowało bardzo dużo zdrowia.

Ile nas kosztowało podpisanie umowy na dzierżawę kotłowni. Podpisanie umowy było przedłużane do ostatnich godzin . Podpisaliśmy umowę na warunkach wymuszonych przez syndyka. Niczym nam nie udokumentował tak wysokiej dzierżawy. Jest to kwota 158.900zł z vatem. Tyle miesięcznie płacimy. 

27 czerwca Rada podjęła uchwałę o powołaniu jednostki budżetowej , co miało usprawnić nasze rozliczenia  z syndykiem. Uchwałę podjęliśmy, a Pan syndyk co chciał to zrobił. 

Kolejna sprawa, to podpisana wymuszona uchwała na dzierżawę ciepłowni pozostała sprawa  tak zwanego zabezpieczenia. Nie było już mowy, że nowa jednostka będzie mogła wzajemnie kompensować i potrącać. Pan syndyk zażądał zabezpieczenia bankowego. I takie zabezpieczenie bankowe uzyskaliśmy. Nadal wierzyliśmy, że jest to takie formalne zabezpieczenie, żeby Pan syndyk się mógł wykazać przed swoimi zwierzchnikami, że działa jak zawsze  to podkreśla  w imieniu upadłego.

Pan syndyk wymusił gotówkę , bezwzględnie gotówkę . Nie podpisanie umowy to zamknięcie  dostaw  wody do ciepłowni, a to groziło natychmiastowym zamknięciem tej ciepłowni. Syndyk nie uznaje żadnych potrąceń .Wystąpił do Banku Mazowieckiego o zajęcie nam konta  z tytułu tego, że posiada zabezpieczenia.

Uważam, że Rada powinna  dzisiaj zająć konkretne stanowisko.

Już na zakończenie sprawa ciepłowni, ujęcia wody i oczyszczalni ścieków, powinniśmy się wyzbyć tutaj takiego podejścia ( tak jak napisał Pan redaktor w Słowie Ludu-„Pan za drutami”) trafne to jest określenie. Syndyk jest tak jakby właścicielem majątku, niemal prywatnym i poza drutami Pionki muszą iść na kolanach. To nie jest tak. Jest to majątek państwowy , budowany przez wiele pokoleń. Jaka jest sytuacja dzisiaj w naszym mieście? Oczyszczalnia ścieków pracuje tylko i prawie wyłącznie dla miasta . Gdyby miasto nie oddawało ścieków do tej oczyszczalni, to praktycznie oczyszczalnię można by zamknąć.

Ujęcie wody na Janusznie , gdyby woda nie była by kupowana przez nas do przejętych od Pronitu osiedli , to ujęcie trzeba zamknąć, bo nie byłoby potrzebne. Tak samo z ciepłownią? Uważam, że wartość rynkowa tej ciepłowni przy naszym szeroko omawianym temacie rozwiązania ciepła przez gazownie lokalne stanowi wartość zerową , albo nawet minusową. Ciepłownia jest również potrzebna prawie tylko dla miasta. Uważam, że te trzy majątki należy wszystko zrobić żeby ich nie kupić tylko je przejąć. Jest taka możliwość , tylko trzeba wspólnego działania Burmistrza , Rady Miasta i cennej pomocy innych organizacji. 

Pan profesor Wrocławski- Mnie po nazwisku wyzwał do odpowiedzi Burmistrz Mazur. Chciałem pogratulować Burmistrzom, że została doceniona praca Stowarzyszenia, ale  w dniu dzisiejszym chcę przekazać kilka uwag krytycznych, jako członek Stowarzyszenia , jako pionkowianin, chyba najstarszy w tym gronie. 

Po pierwsze Burmistrz za mało współpracował z innymi Stowarzyszeniami i innymi organizacjami . Stowarzyszenie kilkakrotnie było u Burmistrza i mówiło, że pomimo, że nie jesteśmy sprzymierzeńcami , ale zależy nam żeby Panu się powiodło, żeby Pan odniósł sukces, żeby nastąpiło ożywienie gospodarcze w Pionkach. Przed trzema laty byliśmy wspólnie u syndyka przedstawiliśmy ofertę współpracy konstruktywnej z koncepcją wspólnego działania, żeby infrastrukturę Pronitu wykorzystać dla rozwoju gospodarczego Pionek. Stanowisko syndyka było jednoznaczne: mnie to nie interesuje , ja mam sprzedać teren?  Myśmy zaczęli przeciwko temu  działać  jako Stowarzyszenie w osamotnieniu. Wystąpienia Pana Dejniak w odniesieniu do wszystkich władz były wystąpieniami Stowarzyszenia Społecznego , które nie jest podmiotem w stosunku do władz, jest tylko organizacją opiniotwórcza. Władze terenowe siedziały cicho.

Wydaje się, że są przesłanki merytoryczne i prawne do umorzenia postępowania upadłościowego z tytułu  art. 218  prawa upadłościowego. Uratowany majątek powinien być przekazany nowemu zakładowi produkcji specjalnej. To ożywiło by gospodarkę naszego miasta. Ogłoszenie upadłości było wielkim błędem, że nikt temu się nie sprzeciwił, ale  wydaje mi się , że ten błąd można naprawić. Czy ta naprawa może być skuteczna- trudno mi powiedzieć. Sytuacja obecnie bardzo się skomplikowała. Działalność syndyka jest pasożytnicza, ponieważ nie daje żadnej produkcji tylko wykorzystuje soki żywotne, jakie są jeszcze w tym zakładzie. Dzisiaj dostałem wiadomość od Pana Dejniaka, że tory zostały zdjęte za zgodą Pana sędziego komisarza. Cieszę się, że Państwo tę  sprawę podjęli  i w tej chwili dyskutują  jest to ważne i pozytywne działanie ze strony władz miejskich. Lepiej późno, niż wcale. Nie będziecie w tym działaniu osamotnieni. Stowarzyszenie da pełną pomoc. Akademia Inżynierska w Polsce jest to elitarna organizacja w której jest zaledwie 150 specjalistów o największym doświadczeniu  naukowym. Nad nią nie ma wyższego technicznego autorytetu. Ja proponuję Burmistrzowi , żeby w zagadnieniach technicznych nie poprzestawała na opinii indywidualnych ludzi, ale żeby zwrócić się od razu do Akademii Technicznej.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Rozmowy z prezesem Cukierskim są już od samego początku. Współpraca jest. W ciągu ostatnich trzech lat stan prawny Pronitu został uregulowany. Są plany podziału, gdyby ich nie było to Bumar by tego majątku nie wykupił. Uważam, że sytuacja dla miasta nie jest gorsza niż w roku 2000-2001.Majątek Pronitu jako taki nie jest zniszczony, te 600 ha jest jeszcze w całości Moment dla miasta jest dobry  tylko  wykorzystajmy go w zakresie oczyszczalni , ujęcia wody. Rada powinna zrobić wszystko, żeby za parę lat nikt nie powiedział , że nic nie zrobiliśmy. Majątek powinien wrócić do miasta.

Radny Marek Kuc – Ja składam wniosek o natychmiastowe wystąpienie Burmistrza Miasta Pionki oraz Radę  Miasta Pionki do Sądu Gospodarczego o zamianę syndyka   ZTS „Pronit” w trybie pilnym. 

Prezes Stowarzyszenia Jacenty Dejniak- Ja chciałem powiedzieć, że Stowarzyszenie w pełni ten wniosek popiera.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 
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Wniosek przeszedł.

Pani Mieczysława Jagielska- Ja chciałam Państwu podziękować, że zechcieliście  mnie wysłuchać, ponieważ w dniu dzisiejszym chciałem się z Państwem pożegnać i podziękować za współpracę. Ja nie mogę współpracować z pracodawcą, który mi w sposób bezpośredni , w obecności innych osób zarzuca brak lojalności wobec siebie. Takie stwierdzenie padło z ust Pana Mazura, w prawdzie powiedział później , że może w przypływie emocji  nastąpiła taka reakcja. Chodzi konkretnie o mój udział w sprawach prowadzonych z Panem syndykiem Kaczmarkiem. Fakt ten wpłynął na moją decyzję. Ja nie mam sobie nic do zarzucenia. Wykonywałam swoje obowiązki należycie i sumiennie, i dla mnie jest to pewnego rodzaju  potwarz. Ze współpracy z Radą jestem zadowolona , chociaż zapewniano mnie, że mogę mieć bardzo poważne trudności, ale nie spotkało mnie nić przykrego.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Wyczerpaliśmy porządek obrad. Zamykam  XVII nadzwyczajną sesje Rady Miasta Pionki. 

Sesja zakończyła się o godz. 1140.

Protokołowała:

Mirosława Bogumił








Przewodniczył:







    DARIUSZ  DOLEGA
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