Protokół nr XXII/2004

z sesji Rady Miasta Pionki odbytej w dn. 07.06.2004r.

sala konferencyjna , ul. Kolejowa 97

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-Otwieram XXII sesję Rady Miasta Pionki. Na podstawie listy obecności stwierdzam, że w dzisiejszych obradach uczestniczy osiemnastu radnych. Obrady są prawomocne.

Przedstawiam porządek obrad:

1.Debata i podjęcie uchwały w sprawie Statutu Miasta Pionki

   wraz    załącznikami.

2.Podjęcie kolejnych uchwał.

3.Informacja z prac Burmistrza w okresie między sesjami oraz 

   realizacji przyjętych wniosków w 2004r.

4.Informacja Przewodniczących z prac Komisji Problemowych.

5.Interpelacje i zapytania radnych- odpowiedzi.

6.Sprawy różne.

7.Wnioski.

Czy mają Państwo uwagi do przedstawionego porządku obrad?

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Chciałbym, żeby w dzisiejszym porządku obrad znalazł się punkt : Informacja o stanie przygotowań do sezonu grzewczego 2004/2005, jako oddzielny  trzeci punkt. 

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Ten punkt chciałem wyjaśnić w punkcie : Informacja z prac Burmistrza w okresie między sesjami.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Podtrzymuję, aby ten punkt był oddzielnym punktem.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Rada Miasta może wprowadzić zmiany w porządku obrad bezwzględną większością głosów.



Kto jest za zmianą porządku obrad

-
11



Kto jest przeciw




-
0



Kto się wstrzymał




-
7

Została zatwierdzona zmiana w porządku obrad..

Odczytam jeszcze raz porządek obrad:

1.Debata i podjęcie uchwały w sprawie Statutu Miasta Pionki

   wraz    załącznikami.

2.Podjęcie kolejnych uchwał.

3.Inforamcja Burmistrza na temat przygotowania sezonu 

   ciepłowniczego 2004/2005.

4.Informacja z prac Burmistrza w okresie między sesjami oraz 

   realizacji przyjętych wniosków w 2004r.

5.Informacja Przewodniczących z prac Komisji Problemowych.

6.Interpelacje i zapytania radnych- odpowiedzi.

7.Sprawy różne.

8.Wnioski.

Ad.1. Debata i podjęcie uchwały w sprawie Statutu Miasta Pionki wraz z załącznikami.


Projekt uchwały nr 1/2004 z dnia 07.06.2004r. w sprawie Statutu Gminy Miasta Pionki.

Radny Mirosław Szymański- W Regulaminie Rady Miasta chciałem zgłosić autopoprawkę.  

W § 5 i 6 w ustępie 2  w miejsce „ wiceprzewodniczącego” zastępujemy słowem „wiceprzewodniczących”.

W § 31 wykreślamy ustęp 2 i 3, a ustęp 4 otrzyma nr 2.

W § 52 w ustępie 3 wpisujemy ¼  ustawowego składu Rady.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Najpierw będziemy rozpatrywali Statut Gminy Miasta Pionki i jeżeli będą poprawki przegłosujemy je , bądź nie.

Załącznik nr 2 : Regulamin Miasta Pionki- przegłosujemy poprawki.

Załącznik nr 3: Regulamin Komisji Rewizyjnej.

Radny Paweł Kaczmarczyk- Ja proponuję, aby Statut z Regulaminem jeszcze raz powrócił do Komisji Statutowo- Regulaminowej, ponieważ jest dużo błędów, są braki. Uważam, że on w takim stanie nie nadaje się do uchwalenia.

Projekt tego Statutu powinien być moim zdaniem wycofany. 

Moim zdaniem Statut ten jest powielaną Ustawą o samorządzie gminnym. Powinniśmy od tego odchodzić. Statut ten jest nieczytelny. Uważam, że wymienianie tutaj wszystkich  kompetencji jest zbędne.

Skład Komisji powinno wchodzić minimum  trzech radnych. Jaka jest regulacja osób, które chciałyby wchodzić w skład Komisji, a nie są radnymi?

Jest zapis, że radny może zabierać głos tylko dwa razy, dla mnie jest to ograniczenie wolności słowa .

Innym przepisem, który mi się nie podoba , który mnie mocno zbulwersował, to jest  przepis dotyczący inicjatywy uchwałodawcza, że  przysługuje

burmistrzowi , komisjom Rady i Klubom radnym i grupie co najmniej czterech radnych, Przewodniczącemu Rady. Jest książka Status prawny radnego z 1999r. w której pisze, że  prawo inicjowania uchwał należy do podstawowych uprawnień radnego i jego ograniczenie jest niedopuszczalne. I jeżeli taki bubel się przynosi, to dla mnie jest to co najmniej dwuznaczne.

Kolejnym przepisem, którego można by dopracować uzasadnienie podjęcia uchwały. Ja ten przepis bym rozbudował a mianowicie : określenie stanu prawno- faktycznego, finansowego przed podjęciem uchwały, jakie są konsekwencje finansowe, skąd wziąć środki finansowe na to?

Oprócz tego chciałbym się dowiedzieć jaka jest sieć legislacyjna osób, które w inicjatywie uchwałodawczej i są to inne podmioty niż burmistrz?

Jeżeli będzie to  realizować Komisja Rady, kto będzie przygotowywać te akty prawne , w  jakim terminie .

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Komisja Statutowa od początku tej kadencji pracowała nad statutem. Przewodniczący Komisji Statutowej radny Szymański apelował do Państwa, że jeżeli są jakieś uwagi, propozycje do proponowanego Statutu, to żeby je składać. Ja nie wiem czy były jakieś uwagi, czy ktoś zgłaszać swoje propozycje ? Mam pytanie dlaczego radny Kaczmarczyk dopiero teraz na sesji ma tyle pytań i tyle wątpliwości.

Chcę ponadto zwrócić uwagę na trzy fakty , jeżeli przepisy w Statucie są nie zgodne z prawem to zostanie ten Statut odrzucony przez  organ nadzory, czyli przez Wojewodę Mazowieckiego.  Jest wiele tematów, które Pan poruszał one nie są nigdzie uregulowane ustawami  i my sami możemy sobie je ustanowić. Pan podczas debaty nad Statutem może zgłaszać swoje poprawki i one zostaną uwzględnione lub nie. Natomiast taki wniosek jak odrzucanie Statutu w całości moim zdaniem jest niezasadny.

Pani mecenas Kinga Firlej-  Ten Statut jest zgodny z prawem zgodnie z ustawą o samorządzie gminnym i nie ma tutaj żadnych sprzeczności. Zarzut Pana radnego, że są tutaj przetransformowane zapisy o samorządzie gminnym taka jest praktyka. Możliwe , że Pan radny czytał, że się pojawiła nowa linia opracowywania Statutu, żeby odchodzić od ustawy no niemniej jednak  publikowane  statuty wyglądają mniej więcej w ten sposób .

Zarzuty odnośnie czytelności tego Statutu, to moim zdaniem Statut jest czytelny Tutaj, gdzie mówi się w  § w którym mówi się jakie są organy w gminie to przecież jest ich dwa: Rada Miasta i Burmistrz.

Zarzut czy powinien być to rozdział, czy oddział , dział to mnie to oceniać. Państwo są tutaj od tego władni od wprowadzania zmian, poprawek. Jest to tylko propozycja Komisji , Państwo mogą niektóre kompetencje rozszerzać , a niektóre kompetencje zawężać. 

Radny Mirosław Szymański-  Każdy mógł uczestniczyć w naszej Komisji. Druga sprawa ten Statut trzech radców opiniowało.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Czy radny Kaczmarczyk podtrzymuje swój wniosek o wycofanie Statutu z pod obrad dzisiejszej sesji ?

Radny Paweł Kaczmarczyk-  Tak  podtrzymuję.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 

Kto jest za wycofaniem Statutu 
-
4

Kto jest przeciw



-
8

Kto się wstrzymał



-
6

Wniosek nie przeszedł.

Jeszcze raz proponuję pracę nad uchwaleniem Statutu .  Uważam, że najpierw powinniśmy przyjąć Statut w całości , ewentualne poprawki, które Państwo zgłoszą , następnie Regulamin Rady, Regulamin Komisji Rewizyjnej a następnie całą uchwałę w całości. 

Statut Gminy Miasta Pionki.


Kto jest za zatwierdzeniem projektu Statutu Gminy Miasta Pionki-     13


Kto jest przeciw







    -
 1


Kto się wstrzymał







    -      3

Statut Giny Miasta Pionki został zatwierdzony.

Załącznik nr 2 Regulamin Rady Miasta Pionki.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Przypominam Państwu, że Przewodniczący Komisji Statutowo- Regulaminowe zgłosił dwie autopoprawki czyli w § 5  ustęp 2 słowo: „wiceprzewodniczącego” zamieniamy na słowo „wiceprzewodniczących ”, podobna rzecz ma się w § 6 ustęp 2, oraz w § 31 wykreśla się ustęp 2 i 3 obecny ustęp 4 będzie ustępem 2 .

W § 52 ustęp 3 po słowie: „co najmniej” dopisujemy ¼ ustawowego składu Rady.

Uważam, że Regulamin Rady powinniśmy zatwierdzać rozdziałami.

Radny Mirosław Szymański- Uważam, że Regulamin Rady Miasta powinien być zatwierdzany działami i myślę, że będą cenne uwagi.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Ja myślę, że przyjął Pan drogę nie taką jaką powinniśmy przyjąć. Przegłosowaliśmy Statut, a przecież do Statutu są załączniki . Według mnie trzeba było zrobić to od tyłu i najpierw przegłosować załącznik, a dopiero Statut i poprawki.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Proponuję raz jeszcze Regulamin Rady Miasta zatwierdzać rozdziałami. 

Rozdział I – Postanowienia ogólne.

Rozdział II- Ukonstytuowanie się  Rady.

Rozdział III – Sesje Rady Miasta i Gminy.

Rozdział IV- Obrady Rady.

Radny Paweł Kaczmarczyk- § 19 punkt 5: „Osoby z publiczności, będące obserwatorami sesji, nie mogą uczestniczyć w dyskusji i stawiać wniosków”.

Uważam, że to my jesteśmy dla społeczeństwa i nie może go ograniczać i zabraniać.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Nie może tak być, żeby w czasie sesji jak np. są omawiane uchwały i obserwatorami jest 60 osób i każdy w tej kwestii może się wypowiedzieć. Społeczeństwo może oddziałowywać na obrady Rady poprzez swoich przedstawicieli . Jestem za tym, że udzielać głosu publiczności, ale mamy punkt 7 : Sprawy różne i tam można zabrać głos.

Czy radny Kaczmarczyk podtrzymuje wykreślenie tego punktu?

Radny Paweł Kaczmarczyk- Tak podtrzymuję.

Radny Grzegorz Abramowicz- Mamy punkt w Regulaminie Rady Miasta mówiący, że radny może udzielić swojego głosu komuś z publiczności. Uważam, że było by słuszne pozostanie przy tym co mamy.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-


Kto jest za poprawką zgłoszoną przez radnego Kaczmarczyka
-
4


Kto jest przeciw







-
10


Kto się wstrzymał







-
4

Poprawka nie przeszła.

Radny Paweł Kaczmarczyk- 
§ 17 usunął bym określenie czasowe nie dłuższym niż 2 minuty.

Radny Lesław Amanowicz- Ja mam kompromis i słowo „mogą” zastąpić słowem „powinni”.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 


Kto jest za przyjęciem słowa „powinni” zamiast „mogą”

-
17


Kto jest przeciw







-
0


Kto się wstrzymał







-
0

Poprawka przeszła.

Radny Tadeusz Trzmielewski- W § 23 ustęp 4 : O wniosku formalnym Rada rozstrzyga większością głosów ”. Wydaje mi się , że należało by  dodać „zwykłą większością głosów”

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 

Kto jest za poprawką radnego Trzmielewskiego
-
17


Kto jest przeciw





-
0


Kto się wstrzymał





-
0

Poprawka przeszła.

Radny Paweł Kaczmarczyk- Ja byłbym za wykreśleniem  § 20 ustęp 3  :

„W dyskusji  nad tym samym projektem  uchwały lub tą sama poprawką radny może zabierać  głos tylko 2 razy, przy czym powtórne przemówienie radnego w tej samej sprawie nie może trwać  dłużej niż 3 minuty”.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 

Kto jest za wnioskiem radnego Kaczmarczyka
-
4


Kto jest przeciw





-
11


Kto się wstrzymał





-
2

Poprawka nie przeszła.

Radny Paweł Kaczmarczyk- § 21 ustęp 1:” Przewodniczący Rady może zwrócić uwagę radnemu, który w wystąpieniu odbiega od przedmiotu obrad, przywołaniem go „ do rzeczy”. Może należałoby przyjąć inna formę grzecznościową np. „proszę do rzeczy”

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-


Kto jest za wnioskiem radnego Kaczmarczyka
-
16


Kto jest przeciw





-
0


Kto się wstrzymał





-
3

Poprawka przeszła.

Rozdział V – Głosowanie

Rozdział VI- Uchwały Rady 

Radny Grzegorz Abramowicz- § 34 ustęp 1 : Inicjatywa ustawodawcza przysługuje: Burmistrzowi, Komisjom Rady i Klubom Radnych, radnym i Przewodniczącemu Rady.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 


Kto jest za wnioskiem radnego Abramowicza
-
15


Kto jest przeciw





-
0


Kto się wstrzymał





-
1

Poprawka przeszła.

Rozdział VII- Interpelacje i zapytania radnych.

Radny Waldemar Studniarz- § 41 ustęp 1: uważam, że należy wykreślić o „zasadniczym charakterze dla funkcjonowania” , a powinno być „ Interpelacje składa się do organu wykonawczego, w sprawach dotyczących Gminy i samorządu.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  



Kto jest za poprawką radnego Studniarza
-
18



Kto jest przeciw




-
0



Kto się wstrzymał




-
1

Poprawka zastała przyjęta.

Rozdział VIII-  Komisje Rady.

Radny Paweł Kaczmarczyk-  § 49 ustęp 1: „ Komisja podejmuje uchwały i wnioski, w obecności , co najmniej połowy jej członków” i ja bym dopisał jeszcze- ustanowionych przez Radę? 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 



Kto jest za poprawką radnego Kaczmarczyka
-
4



Kto jest przeciw





-
12



Kto się wstrzymał





-
1

Poprawka nie przeszła.

Rozdział IX- Radni

Radny Krzysztof Miśkiewicz- § 51 ustęp 2 : Radny potwierdza swoją obecność podpisem na liście obecności . Do protokołu obrad dołącza się usprawiedliwienia nieobecności radnych , o ile zostaną złożone”. Pozostałą część tego punktu uważam, że należy wykreślić.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 



Kto jest za poprawką radnego Miśkiewicza
-
11



Kto jest przeciw




-
1



Kto się wstrzymał




-
5

Poprawka przeszłą.

Rozdział X- Przewodniczący Rady

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Tutaj mamy jedną autoprawkę

§ 52 ustęp  3 : co najmniej ¼ ustawowego składu rady.

Rozdział XI- Przepisy końcowe

Załącznik nr 3 – Regulamin Komisji Rewizyjnej.

Rozdział I- Postanowienia ogólne.

Rozdział II- Skład Komisji Rewizyjnej

Rozdział III- Zadania Komisji

Rozdział IV- Tryb kontroli i zasady jej przeprowadzania

Rozdział V- Postępowanie pokontrolne

Rozdział VI- Posiedzenia Komisji 

Rozdział VII- Przepisy końcowe

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Czy ktoś ma uwagi do załącznika nr 1 czyli do mapki? Nie ma.

Kto z radnym ma uwagi do załącznika nr 4 – Wykaz jednostek organizacyjnych gminy?

Radny Mirosław Szymański- Chcę wnieść autopoprawkę: Jako punkt 5 proszę dopisać : Miejski Zarząd Oświaty i Sportu.

Druga autopoprawka w punkcie 2 będzie Miejski Zakład Usług Komunalnych a nie budowlanych.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Zaakceptowaliśmy Statut wraz załącznikami.

Odczytam jeszcze raz projekt uchwały.


Uchwała nr 1/2004 Rady Miasta Pionki z dnia 07.06.2004r. w sprawie uchwalenia Statutu Gminy Miasta Pionki.


Kto jest za uchwała nr 1

-
16


Kto jest przeciw


-
1


Kto się wstrzymał


-
0

Uchwałą została podjęta.

Ad.2. Podjęcie kolejnych uchwał.


Projekt uchwały nr 2/2004 z dnia 07.06.2004r. w sprawie rezygnacji z członkostwa w Komisji Specjalnej.

Radny Paweł Kaczmarczyk-  Ja nie ukrywam w tej chwili jest bardzo dużo pracy w Komisji Specjalnej i rezygnacja z członkostwa w Komisji dwóch członków, to praktycznie Komisja przestanie istnieć. Ja bym nawet namawiał żeby Panowie pozostali w naszej Komisji. Jeżeli ta uchwała zostanie przegłosowała , to Rada zgadza się na to, żeby przykryć afery , które były analizowane przez Komisję. Komisja nie może pracować w składzie dwóch radnych. W ten sposób Państwo likwidujecie tę Komisję.

Radny Tadeusz Żak- Ja już wcześniej mówiłem, że z chwilą kiedy ja podejmę pracę, to zrezygnuję z pracy w  Komisji Specjalnej. Mam jeszcze wątpliwości , czy brak woli w pracy Komisji, czy to nie jest wystarczające na rezygnację w pracy Komisji.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-




Kto jest za uchwałą nr 2

-
16



Kto jest przeciw


-
2



Kto się wstrzymał


-
0

Uchwała została podjęta.

Projekt uchwały nr 3/2004 z dnia 07.06.2004r. w sprawie rezygnacji z członkostwa w Komisji Specjalnej.


Kto jest za uchwała nr 3

-
12


Kto jest przeciw


-
4



Kto się wstrzymał


-
2

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 4/2004 z dnia 07.06.2004r. w sprawie uchwalenia Kodeksu etyki   radnych Miasta Pionki.

Radny Tadeusz Trzmielewski- Mnie ten kodeks jest nie potrzebny. Mój Kodeks etyki liczy już około 3200lat i mnie osobiście nowy Kodeks  nie jest potrzebny.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Ten kodeks opracowałem na podstawie różnych materiałów. Ten Kodeks Etyki on nie jest dla nas, on jest dla społeczeństwa. Kodeks przedstawia normę jaką sobie narzucamy i jakich od nas ma oczekiwać społeczeństwo. Zostaliśmy wybrani aby dobro powszechne stawiać przed władzą i prywatą, dlatego moim zdaniem przyjęciem tego kodeksu i kiedy będzie on upubliczniony dla społeczeństwa i będzie wskazówką jakiej postawy od nas radnych społeczeństwo powinno oczekiwać. Chciałbym rozpowszechnić ten kodeks. Miałem  w planach , żeby wykonać   tablicę w której ten kodeks będzie wisiał w Urzędzie Miasta, jak i również wysłać do publikacji do prasy i będzie  to może przykładem dla innych samorządów. 

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Moim zdaniem Kodeks Etyki jest zbyteczny i składam wniosek o zdjęcie  z porządku  obrad Rady.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-   


Kto jest za wnioskiem radnego Miśkiewicza
-
8


Kto jest przeciw





-
5


Kto się wstrzymał





-
5

Uchwała została odrzucona. 


Projekt uchwały nr 5/2004 z dnia 07.06.2004r. w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej na III i IV kwartał 2004r.


Kto jest za uchwałą nr 5

-
17


Kto jest przeciw


-
0


Kto się wstrzymał


-
1

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 6/2004 z dnia 07.06.2004r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na rok 2004 .


Kto jest za uchwała nr 6

-
17


Kto jest przeciw


-
0


Kto się wstrzymał


-
0

Uchwała zastała podjęta.


Projekt uchwały nr 7/2004 z dnia 07.06.2004r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na rok 2004.


Kto jest za uchwała nr 7

-
19


Kto jest przeciw


-
0


Kto się wstrzymał


-
0

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 8/2004 z dnia 07.06.2004r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na rok 2004.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Chciałbym się coś więcej dowiedzieć  na  temat modernizacji budynku przy ulicy Legionistów na modernizację budynku byłego przedszkola nr 2 przy ulicy Leśnej. Przeznaczamy pieniądze na inwestycje tam gdzie nie powinniśmy przeznaczać.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek  - Zgodnie z uchwałą Rady Powiatu i później uchwałą Rady Miasta , gdzie została zaproponowana zamiana budynku przy ulicy Leśnej z budynkiem przy ulicy 15 Stycznia , czyli budynkiem administracji  ZOZ i nie doszło do takiej  zamiany z uwagi na to, że w budynku przy ulicy Leśnej piętro , które było przeznaczone na ZOL  nie spełnia wymogów według  projektów budowlanych , a więc jest za niskie jeśli chodzi o budynek. Pieniądze, które są przeznaczone na Warsztaty Terapii Zajęciowej chcemy przeznaczyć na zagospodarowanie I piętra przy ulicy Leśnej. Z uwagi na to, że już rok czasu budynek stoi , piętro jest nie zagospodarowane i należy je wygospodarować na rzecz miasta.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- I co z tą uchwałą, którą głosowaliśmy? Ja mam wątpliwości takiej natury. Budynki są prawie takie same, a więc nie rozumiem dlaczego nie można przeprowadzić ZOL. Wydaliśmy tyle pieniędzy na modernizację przedszkola nr 1.Zakład Opiekuńczo-Leczniczy może funkcjonować na ulicy Jordanowskiej, a nie może funkcjonować na ulicy Leśnej, czegoś tutaj nie rozumiem. Jestem przeciwny co do modernizacji przedszkola nr 2 na  ulicy Leśnej. Zrealizujmy uchwałę, którą podjęliśmy.
Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Takie myślenie myślę, że jest pożyteczne Pana radnego Miśkiewicza. Trzeba jednak uwzględnić wszystkie za i przeciw.

Pierwsza sprawa to mamy pieniądze, które mamy wykorzystać ze Starostwa więc je wykorzystajmy. Środowiskowy Dom Samopomocy działał według ustaw, które działały wcześniej . Obecnie zagospodarowanie budynku rządzi się innymi prawami .

Uważam, że pieniądze które wydamy  zwłaszcza,, że z zewnątrz pozwolą na zagospodarowanie pomieszczeń przy ulicy Leśnej, a więc podniesienie wartości tego budynku,  dla 9 osób zapewniamy miejsce pracy , opieka dla 30 osób niepełnosprawnych. 

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Kiedyś byłem Pana sojusznikiem, ale w tej chwili nie. Zamiana tych obiektów była motywowana tym, że w ZOL jest za mało łóżek i miejsca. 

Proszę mi powiedzieć na jakiej podstawie nie można zrobić ZOL na ulicy Leśnej. 

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-W rozmowach, które były prowadzone ja nie uczestniczyłem . Jeśli chodzi o sprawy czy można instalować ZOL w tym, budynku otrzymałem informację od Pana Starosty , że nie można z uwagi na parametry wysokości pomieszczeń i jeżeli ktoś nie chce budynku ja nie będę uszczęśliwiał na siłę.  Jeżeli ja nie przyjmę pieniędzy z zewnątrz , to wtedy ja będę rozliczany, że nie przyjąłem i nie wykorzystałem tych przyznanych środków.

Radny Waldemar Studniarz- Chciałbym wyjaśnić pewne sprawy. Naszym zadaniem jako zarządzającym SP ZOZ było poszerzenie tej placówki , chodziło nam głównie o pacjentów. Akt notarialny nie został podpisany i nie była to zła wola ani Pana Starosty, ani nas zarządzających . Zewnętrznie może te budynki są takie same , ale jest rozporządzenie Ministra Zdrowia z 1992r. o wymogach lokalowych i sanitarnych jakie mają spełnić placówki zdrowia, żeby świadczyć usługi medyczne. Okres przejściowy wynosi 10 lat, do 2002 roku.  Inspekcja sanitarna do 2002 dopuszczała tworzenie nowych oddziałów placówek warunkowo. Tak jak został  dopuszczony ZOL na ulicy Jordanowskiej  , ponieważ nie ma 6m na jedno łóżko, nie ma windy. W tym samych czasie został utworzony oddział rehabilitacji, którym się wszyscy tak cieszą, ale to wszystko warunkowo.  Po roku 2002 żaden obiekt , który nie spełnia określonych warunków nie może  być dopuszczony na działalność medyczną. Warunki podstawowe to 3 m wysokości . Zleciliśmy przygotowanie  projektu adaptacji . Pan inżynier wstępnie poprosił Sanepid czy  na ustępstwa mógłby pójść. Nie było żadnej dyskusji . Jest opinia Sanepidu, że nie ma warunkowego dopuszczenia do funkcjonowania. Skoro nie było zgody Sanepidu, to my nie wydawaliśmy pieniędzy na projekt adaptacyjny. Odstąpiliśmy od podpisania aktu notarialnego.

My chcemy się pozbyć budynku na ulicy Legionistów, gdzie biuro zajmuje kilka pomieszczeń więc nie weźmiemy  budynku większego na biuro , a na ulicy Leśnej nie możemy przenieść ZOL.

Inspekcja sanitarna może się zgodzić na rozszerzenie placówki w miejscu w którym jest już dokument dopuszczenia do funkcjonowania  takiej placówki, czyli na ulicy Jordanowskiej, ale do tego jest potrzeby rozsądek, wyobraźnia władz miasta i radnych.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- I prosty wniosek, to co chciałem usłyszeć , to usłyszałem , że dążenie do przejęcia obiektów jest tak duże i presja i gra na uczuciach jest tak duża, że będę głosował przeciw. I utwierdza mnie Pan w tym Panie doktorze.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 


Kto jest za uchwałą nr 8

-
13


Kto jest przeciw


-
1


Kto się wstrzymał


-
3

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 9/2004 z dnia 07.06.2004r. w sprawie wprowadzenia zmian  w budżecie miasta na rok 2004.

Radny Paweł Kaczmarczyk- Wynagrodzenie osobowe  zwiększa się tzn. będą zatrudnione nowe osoby w MOPS.

Skarbnik Miasta Halina Żak- Zadania z ZUS przeszły na gminy i zasiłki będą wypłacane przez MOPS. Będą dwa etaty, na które otrzymaliśmy pieniążki na wypłaty, uposażenie. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 


Kto jest za uchwałą nr 9

-
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Kto jest przeciw


-
0


Kto się wstrzymał


-
0

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 10/2004 z dnia 07.06.2004r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na rok 2004.


Kto jest za uchwałą nr 10
-
18


Kto jest przeciw


-
0


Kto się wstrzymał


-
0

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały  nr 11/2004 z dnia 07.06.2004r.  w sprawie wprowadzenia zmian  w budżecie miasta na rok 2004.


Kto jest za uchwałą nr 11
-
17


Kto jest przeciw


-
0


Kto się wstrzymał


-
0

Uchwałą została podjęta.


Projekt uchwały nr 12/2004 z dnia 07.06.2004r. w sprawie wprowadzenia zmiana w budżecie miasta na rok 2004.


Kto jest za uchwałą nr 12
-
18


Kto jest przeciw


-
0


Kto się wstrzymał


-
0

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 13/2004 z dnia 07.06.2004r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na rok 2004.


Kto jest za uchwałą nr 13
-
17


Kto jest przeciw


-
0


Kto się wstrzymał


-
0

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 14/2004 z dnia 07.06.2004r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na rok 2004.

Radny Paweł Kaczmarczyk- W jaki sposób zmniejsza się ten plan wydatków w dziale 926 o kwotę 67.800zł i chciałbym się dowiedzieć ile osób pracowało w MZUK przy obiektach sportowych, a ile dzisiaj pracuje w MZO i S?

Skarbnik Miasta Halina Żak-  Zmniejszenie  wydatków w budżecie miasta w dziale 926 z pozycji gdzie była dotacja przeznaczona na korzystanie z obiektów sportowych. Obiekty sportowe przeszły pod zarząd MZO i S ,  część tą która byłaby od 1 maja do końca roku zostały już  te środki przekazane do MZO i S.

Dyrektor MZUK Zenon Wieczorek – W MZUK było zatrudnionych 6 osób.

Pani Kierownik MZO i S- Bogusława Sułek-  W MZUK było 7 i  przeszło do MZO i S  również 7 osób.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Ja tę uchwałę bym zmodyfikował tzn.  przesunął środki między działami pomiędzy Kulturą Fizyczną , Sportem a oświatą i wychowaniem. 

Skarbnik Miasta Halina Żak – Uchwała, dlatego na Radę, a nie zarządzenie burmistrza ponieważ, my zmniejszamy plan wydatku o 67.800zł natomiast nie całą  kwotę 67.800zł dajemy do  działu 801 Oświata i wychowanie tylko przekazana będzie kwota 10.000zł.

Radny Krzysztof Miśkiewicz-  W §1  zmniejsza się plan wydatków w budżecie miasta o kwotę 57.800zł, a 10.000zł przesuwamy między działami. 

Skarbnik Miasta Halina Żak- W ogólnej kwocie Burmistrz może przesunąć zarządzeniem , natomiast § 2820 musi zniknąć i tego Burmistrz nie może sobie zrobić, a muszą powstać nowe paragrafy w tym samym dziale i rozdziale.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Panie radny proszę zgłosić wniosek formalny o zdjęcie uchwały, albo proszę zaproponować  stosowne zmiany.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Zmusza mnie Pan do tego, żebym poprosił o przerwę.

Po przerwie.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-Panie radny była przerwa, czy przygotował Pan poprawkę.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Tak  zgłaszam poprawkę.

Zmniejsza się plan wydatków w budżecie miasta o kwotę 10.000zł  dziale 926 Kultura fizyczna i sport o kwotę 10.000zł , w rozdziale 92695 Pozostała działalność o kwotę 10.000zł, §  2820 dotacja celowa z budżetu na finansowanie lub dofinansowanie zadań zleconych do realizacji  stowarzyszeniom o kwotę 10.000zł. 

W § 2 ze zmianami w § 1 zwiększa się plan wydatków w budżecie miasta  w dziale 801 Oświata i wychowanie o kwotę  10.000zł.

Taka jest moja propozycja.

Radny Łukasz Śmietanka- Ja nie chciałem w tej uchwale zabierać głosu ponieważ mógłbym być nieobiektywny, ponieważ jestem pracownikiem 

MZO i S. Pan radny Miśkiewicz wywołał mnie do głosu. Pan Miśkiewicz się myli, ponieważ nie są to pieniądze na modernizację . Pieniądze, które są przeznaczone na modernizację w dalszym ciągu są w budżecie, a te pieniądze o których mówiła Pani Skarbnik są na użytkowaniem obiektów sportowych., czyli na działalność tych obiektów.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 


Kto jest za poprawką radnego Miśkiewicza
-
7


Kto jest przeciw




-
9


Kto się wstrzymał




-
2

Poprawka nie przeszła.


Kto jest za uchwała nr 14


-
9


Kto jest przeciw




-
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Kto się wstrzymał




-
3

Uchwała zastała podjęta.


Projekt uchwały nr 15/2004 z dnia 07.06.2004r.  w sprawie zbycia części działki nr 1454/22 położonej w Pionkach przy ulicy Żeromskiego, stanowiącej własność Gminy Miasta Pionki.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Wycofuje tę uchwałę ,


Projekt uchwały nr 16/2004 z dnia 07.06.2004r. w sprawie nadania Statutu Miejskiego Zarządu Oświaty i Sportu w Pionkach. 

Radny Paweł Kaczmarczyk- Mam pytanie do kierownika nowej powołanej jednostki, co ona ma do powiedzenia na temat tego Statutu?

Kierownik MZO i S – Bogusława Sułek- Statut jest niezbędny do  działania jednostki. 

Radny Grzegorz Abramowicz- W Statucie mówi się o kierowniku jednostki, a może lepiej brzmiałoby, gdyby był dyrektor ?

Radny  Tadeusz Trzmielewski-  Ja uważam, że tę uchwałę powinniśmy oddalić. Po pierwsze dlatego , że w strukturze organizacyjnej powinno być zawarte plan zatrudnienia. Tutaj go nie mamy. 

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Wycofuję projekt tej uchwały. 


Projekt uchwały nr 17/2004 z dnia 07.06.2004r. w sprawie ustalenia najniższego wynagrodzenia zasadniczego i wartości jednego punktu w złotych dla pracowników zatrudnionych w Miejskim Zarządzie Oświaty i Sportu w Pionkach.

Radny Marek Szwankowski- Jeżeli w tej uchwale jest określone najniższe wynagrodzenie pracowników , czy może również określić najwyższe wynagrodzenie pracowników tej jednostki.

Kierownik MZO i S -Bogusława Sułek-  Ustawa nie przewiduje najwyższej stawki  wynagrodzenia zasadniczego.

Radny Grzegorz Abramowicz- Nie ma takiego najniższego wynagrodzenia.

Radny Mirosław Szymański- Co znaczy wartość jednego punktu?

Kierownik MZO i S – Bogusława Sułek- Rozporządzenie przedstawia nam tylko tabelę wynagrodzeń. Zrobiliśmy to ze względu na to, że były zatrudnione i osoby fizyczne i osoby umysłowe . Przez miesiąc pracowaliśmy nad tą tabelą, 

żeby ją dostosować do warunków  jakie mamy w tej chwili. Najniższe wynagrodzenie ustala Rada Miasta . Tworząc tę tabelę nie można przekroczyć ustalonej przez Ministra liczby punktów.

Pani Halina Mikulska- Państwo musicie sobie dostosować tę kwotę najniższą, aby się zmieścić w wynagrodzeniach jakie posiadają na dzień dzisiejszy pracownicy obsługi tzn. pracownicy pracujący w obiektach sportowych , jak również pracownicy pracujący w MZO i S. Nie dotyczy to nauczycieli tylko pracowników obsługi.

Stawki się nie zmienią będą takie jakie były do tej pory.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  



Kto jest za uchwała nr 17
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Kto jest przeciw
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Kto się wstrzymał
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Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 18/2004 z dnia 07.06.2004r. w sprawie wyposażenia Miejskiego Zakładu Usług Komunalnych  w Pionkach w sieć cieplną wraz z urządzeniami przesyłowymi i infrastrukturą towarzyszącą.  

Radny Grzegorz Abramowicz- Chodzi mi o krótkie sformułowanie: a umorzenie 1.311.932.95 zł”.

Skarbnik Miasta Halina Żak- Wartość brutto czyli początkowa kilka lat temu  i w dokumentach księgowych występuje wartość brutto. Każdy środek trwały zgodnie z ustawą o rachunkowości podlega umorzeniu. To umorzenie nie jest to nic innego jak 2,5 % rocznie amortyzacji. 
Jest to potrzebne do celów podatkowych . 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 





Kto jest za uchwałą nr 18
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Kto jest przeciw
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Uchwała została podjęta. 

Ad.3 . Informacja Burmistrza  z przygotowań do sezonu ciepłowniczego  2004/2005.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Na sesji w miesiącu kwietniu Państwo zgłosili wnioski, które mnie zobligowały do podjęcia działań w dwóch kierunkach.

Pierwszy do możliwości zainstalowania kotłowni gazowych w naszym mieście, jak i również druga formuła zakupu ciepłowni będącej we władaniu syndyka będą własnością Skarbu Państwa.

Pierwsza sprawa to w związku z możliwością pozyskania środków finansowych z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska na modernizację źródeł ciepła  czyli zamontowanie takich kotłowni , które nie szkodzą środowisku i  można uzyskać środki finansowe. Stąd też zgodnie z możliwościami jakie istnieją w Pionkach , a więc instalację gazu, które są podłączone do budynków wielorodzinnych jak i również do budynków użyteczności i publicznej  pozwalały nam na logistyczne rozmieszczenie tych kotłowni w całym mieście i wskazanie ich do Mazowieckiej Spółki Gazowniczej , czy istnieje  możliwość zamontowania  kotłowni na terenie naszego miasta według sieci gazowej , które istnieją jak i również według mobilności  Mazowieckiej  Spółki Gazowniczej . Zostały wypełnione wnioski i przesłane do Mazowieckiej Spółki Gazowniczej, prosiliśmy , żeby w ekspresowym tempie zweryfikowali analizę  dostarczania gazu, ewentualnie budowania nowych . Zostało do nas przesłane pismo, które trafiło do nas 21 maja 2004r. dotyczące możliwości podłączenia do sieci gazowych projektowanych w budynku kotłowni zlokalizowanych w Pionkach

( pismo w załączeniu).

Trzeba nadmienić, że możemy pozyskać fundusze z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska . Udział procentowy  z Wojewódzkiego Funduszu jest 90% a z naszej strony 10%.

Druga sprawa jest związana z oprocentowaniem . Do tej pory oprocentowanie  było 4% ,  jutro jedziemy z Panią Skarbnik na podpisanie aneksu zmniejszenia oprocentowania wszystkich pożyczek jakie zostały nam udzielone z 4% na 3%.

Ponadto mając już bazę przedstawioną przez Mazowiecką Spółkę Gazownictwa i jeżeli ta formuła zostałaby tu przyjęta przez nasz samorząd , to istnieje również formuła sfinansowania nie tylko środków finansowych z Wojewódzkiego Funduszu, ale również ze środków Unii Europejskiej. Inwestycja, która jest finansowana dwuskładnikowo z Unii Europejskiej jak i również z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska , a samorząd musi wnieść od 5 do 10% wartości całej inwestycji. 

Drugi wariant , że środki finansowe są z Funduszu  Ochrony Środowiska w 90%

10% naszego udziału oprocentowanie 3% spłacamy 50 środków , połowa jest umarzana.

Drugi wariant to zakupu ciepłowni. Taką ofertę złożyliśmy na ręce Pana syndyka. Odpowiedź otrzymaliśmy , że przedstawiona oferta jest nie do zaakceptowania. Rada Miasta upoważniła mnie do zaproponowania 2.000.000zł  ale oferta  była odrzucona .

W ubiegłym tygodniu zgłosiła się firma, która jest zainteresowana kupnem ciepłowni i zaproponowali podobno kwotę 4.000.000zł. Nasze miasta nie posiada takich funduszy.

Jest jeszcze trzeci wariant , kiedy Pan syndyk nie sprzedaje tego majątku i dzierżawi innemu podmiotowi gospodarczemu.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Czy zmieniły się przypisy, ponieważ mówił Pan, że na modernizację kotłowni możemy mieć fundusze  z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska, czy jest powiedziane na jaką kotłownie będą te środki przekazane?

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Środki finansowe z WFOŚ i GW są związane z wszystkim co się wiąże z ekologią. Jeśli jest to węglowa ciepłownia i jeśli chcemy  zmniejszyć emisję spalin, to takie środki otrzymamy, ale to otrzymamy na modernizację. Natomiast na zakup – nie.

Radny Marek Szwankowski- Chciałem zapytać czy wszystkie czynności były wykonane związane z przejęciem ciepłowni od syndyka, za kwotę którą Pan Burmistrz był zobligowany przez Radę, czyli za 2.000.000zł ?

Dzisiaj nie mamy bardzo czasu zastanawiać się w co my pójdziemy czy w gaz , czy w węgiel ponieważ październik mamy za pasem i dzisiaj powinna być nam analiza kosztów  przedstawiona, co się lepiej opłaca ? 

Wydaje mi się, że syndyk działa na zwłokę z tymi swoimi posunięciami. 

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Wszystkie formalne czynności zostały wykonane , nieformalne nie zostały poczynione.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Oferta kupna ciepłowni za 4.000.000zł trochę nam pokrzyżowała nasze plany. Załóżmy, że Bank kupi to za 4.000.000zł  i wiadomo, że te pieniądze musi odzyskać. Zakładając, że obrót Miasta to rząd około 5.000.000zł obrotów w skali jednego sezonu. Do 5.000.0000zł dorzućcie 4.000.000zł  tj. na wejściu , do tego dojdzie remont drugiego kotła tj. około 1.500.000zł , do tego dojdą filtry około 300.000zł i to w zasadzie dwóch lat trzeba zainwestować. Przez ile lat Bank pozwoli sobie, żeby kwota 5.000.000zł zwróciła mu się do obrotu rocznego 5.000.000zł dla miasta ? Załóżmy , ze to będzie 5 lat i trzeba sobie powiedzieć , że  20% rocznie taryfa powinna być wyższa, żebyśmy wyszli na zero. Nie wiadomo, jaka będzie cena węgla, cena gazu. Z mojego wyliczenia wynika, że w momencie gdy przeszli byśmy na ciepłownie gazowe to zyskując środki unijne   jesteśmy w stanie z kasy budżetu miasta wydać kwotę około 700.000zł na całe Pionki. 

Jest pytanie czy korzystać z prawa pierwokupu czy nie. Jakby na to nie patrzył jest to cena olbrzymia jeśli chodzi o budżet miasta.  

Z rozmów Pana Burmistrza z Mazowiecką Gazownią wynika, że są w stanie w tym roku nam dostarczyć gaz do Batorego przy ulicy Sienkiewicza. Idąc w kierunku  centralnej ciepłowni nie byłoby sensu robić gazowni , lepiej byłoby przeciągnąć wysokie parametry i zrobić wymiennikownie i Batorego przerobić na oddzielne  źródło  pronitowskie.  Jeśli Rada podejmie decyzję, to Batorego do początku sezony grzewczego jesteśmy w stanie przerobić na gaz.  Niewątpliwie na ten sezon z ciepłowni pronitowskiej, to ciepło dla miasta będzie musiało być kupione. Nie ma wyjścia ponieważ mamy już czerwiec.

Radny Marek Szwankowski- Chciałem zaznaczyć , że wszelkie analizy  ekonomiczne powinny być przedstawione na tej Radzie. Przesuwanie tematu tak ważnego dla naszego Miasta jest jak najbardziej nie na miejscu, z uwagi na to, że my już powinniśmy wiedzieć co mamy robić dalej. 

Radny Paweł Kaczmarczyk- Od kiedy była nam już wiadoma alternatywa , czy ma być to ogrzewanie gazowe, czy węglowe?

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- W maju tego roku  było pierwsze konkretne stanowisko , że Gazownia jest w stanie dostarczyć gaz dla całych Pionek. Jeśli chodzi o analizę około 700.000zł naszych środków budżetowych jakie są potrzebne na ciepłownię gazową, lub 5.800.000zł przy zakupie korzystając z prawa pierwokupu ciepłowni pronitowskiej. 

Radny Lesław Amanowicz- Po raz pierwszy do głowy przyszło mi coś innego, a mianowicie czy my z tym gazem musimy się tak śpieszyć? Miasto Pionki w tym roku w całości gazem nie będzie ogrzewane. W tym roku gazem ogrzewane będzie trzy ciepłownie , a sześć ewentualnie na przyszły rok. 

Proszę Państwa ten , który kupuje doskonale w tej chwili już  wie, że Burmistrzowie są w tej chwili pod ścianą, ponieważ zażyczyliśmy sobie w uchwale  , żeby miasto było ogrzewane system gospodarczym, czyli nie przez nich tylko przez firmę, która bezpośrednio nam podlega.

I tak myślę, że jeżeli Bank autentycznie będzie chciał kupić, a kwota którą podali jest to bardzo wysoka kwota, to domniemam, że chcą tę ciepłownię kupić, to będą się starali przedstawić nam taką umowę, żeby nas zachęcić i żeby odejść od gazu. Musimy tylko doprowadzić do tego, żeby w jak najszybszym czasie w ciągu tygodnia , dwóch żebyśmy od nich otrzymali list intencyjny ewentualnie warunki współpracy między miastem , a ciepłownią. Na jakich zasadach to będzie? Może będzie nam się opłacało  współpracować z tym Bankiem. Nie wyklucza to w cale, żeby część miasta szykować do alternatywnego zasilania czyli gazowego.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Bardzo ważną sprawą jest majątek sieci ciepłowniczej. Mając do dyspozycji sieć możemy stawiać warunki jak i również postawić alternatywę , że jeżeli nastąpi zmiana w polityce cenowej dostarczania ciepła, to automatycznie wprowadzamy wariant inny i będziemy korzystać z innych źródeł tańszych. Musi być świadomość każdego kto będzie produkował ciepło w tej ciepłowni węglowej, że ciepło to powinno być  tańsze  , mając na uwadze, że miasto może w każdej chwili skorzystać z innych źródeł ciepła.

Ad.4. Informacja z prac Burmistrza w okresie między oraz realizacji przyjętych wniosków w 2004r.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Pierwsza sprawa bardzo ważna dotycząca regionalnej gospodarki odpadami i miałem sposobność spotkać się z wiceprezydentem Radomia , odbyło się również spotkanie w Starostwie w Radomiu dotyczące współpracy odnośnie nowej segregacji śmieci i stworzenia regionalnego sytemu gospodarki odpadami budowanego w Radomiu ze środków  unijnych. Z uwagi na to, że Miasto Radom otrzymało środki finansowe z Unii Europejskiej na budowę tego systemu i dzięki temu spełni on wymogi budowy całego sytemu gospodarki odpadami.

Odbyło się spotkanie na które zostały zaproszone Pionki, jak również i sąsiednie gminy i jest  propozycja , aby powołać związek gmin dotyczący  systemu gospodarki odpadami , gdzie na równych prawach będziemy korzystać z tego sytemu, gdzie ceny będą jednakowe . 

Został ogłoszony przetarg na zagospodarowanie  Placu Konstytucji i do tego przetargu nikt się nie zgłosił. W tej chwili negocjujemy z projektantami możliwość wykonania tego projektu i chcemy w jak najszybszym czasie wykonać  ten Plac.

Wspólnie ze Starostwem, ze Strażą Pożarną jest propozycja utworzenia w naszym mieście ośrodka szkoleniowego Państwowej Straży Pożarnej  z wykorzystaniem majątku w obrębie naszego miasta, a który jest we władaniu Pana syndyka. Prace są wysoko zaangażowane . Ośrodek, poligon będzie bazą szkoleniową dla całego Mazowsza, a może nawet wzorowego ośrodka na całą Polskę.

W tej chwili jest przygotowywany projekt odbudowy kiosków na Manhattanie.

Chcę Państwa poinformować, że zostały wykonane remonty dróg wojewódzkich i  w pierwszej kolejności zostały zrobione ulica Mickiewicza i ulica Kolejowa.  

Kolejna sprawa, to że PKP zgodziło się na remonty budynków PKP. Na dworcu zachodnim został wykonany remont dachu , wykonana została obróbka dachu jak i również została przedstawiona propozycja Młodzieżowej Rady Miasta remontu wiat na peronach dworca zachodniego. Ja zgłosiłem do Zarządu PKP  o przejęcie gruntów , które pozwolą nam na remont chodnika po jednej i drugiej stronie torów w kierunku ulicy Kolejowe i ulicy 15 Stycznia.  Chcemy inwestować, ale na swoim terenie.

Prowadzone są rozmowy z inwestorami, którzy chcą zainwestować w Pionkach. W tej chwili trwają negocjacje jeśli chodzi o zakup hal na terenie Chemomontażu, również  są zainteresowani terenami po byłym Pronicie. Inwestorów oprowadzał po terenie, którym byli zainteresowani Przewodniczący Komisji Rozwoju Pan Lesław Amanowicz.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Panie Burmistrzu jak Pan widzi w tym całym systemie segregacji odpadów  funkcjonowanie MZUK? Czy jest to ujęte, jest tabor i system segregacji odpadów w Pionkach jest nie do przyjęcia i jak w tym systemie będzie funkcjonował MZUK?

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-  Funkcjonowanie jest partnerskie z zachowaniem  tego jakie są możliwości. Jeśli chodzi o nasz samorząd  mamy sprzęt, mamy pracowników .  

Ad.5. Informacja Przewodniczących z prac Komisji Problemowych.

Radny Mirosław Szymański- Komisja Statutowa spotkała się dwa razy i złożyła zakończony Statut Miasta.

Radna Barbara Mazur- Komisja Społeczna spotkała się dwa razy. Pierwsze spotkanie odbyło się ŚDS. Z wielką przyjemnością chodzę tam, uważam, że to jest taka broszka naszego Miasta. Funkcjonuje już od  pięciu lat. Jest 27 podopiecznych . Jest tam rodzinna atmosfera. Szkoda, że tam czują się tak niepewnie. ( Protokół ze spotkania w załączeniu).

Drugie spotkanie  to analiza pism jakie wpłynęły do Komisji. Komisja pozytywnie zaopiniowała dofinansowanie PTTK w sprawie realizacji uroczystości związanych z 50 lecie Miasta Pionki.

Radny Jan Nagadowski-  Komisja Infrastruktury spotkała się dwa razy. Na jednym spotkaniu zajmowała się opiniowaniem uchwał na dzisiejszą sesję, a na drugim spotkaniu kontrolowaliśmy ulice, porządek w naszym mieście.

Komisja Infrastruktury wystąpi z wnioskiem, żeby usunąć usterkę z budynku MOK, gdzie obrywa się gzyms   co grozi niebezpieczeństwem. 

W trybie pilnym ta usterka powinna być usunięta z tym nie wolna czekać.

Radny Łukasz Śmietanka- Komisja Budżetowa spotkała się raz i opiniowała uchwały na dzisiejszą sesję.

Radny Lesław Amanowicz- Komisja Rozwoju spotkała się trzykrotnie zajmowaliśmy się tematem ciepła, ulg podatkowych i konkursem na Firmę roku 2004. ( Protokół w załączeniu).

Radny Grzegorz Abramowicz- Komisja Rewizyjna zajmowała się planem pracy Komisji na III i IV kwartał br. 

Komisja opiniowała projekty uchwał na dzisiejszą sesję.

Radny Paweł Kaczmarczyk- Komisja Specjalna spotkała się cztery razy. Otrzymaliśmy odpowiedź z prokuratury . Opiniowałem również do Pani mecenas w sprawie udziału w Komisjach osoby z poza Rady ( opinia w załączeniu).

Ad.6. Interpelacje i zapytania radnych – odpowiedzi. 

Radny Stanisław Pacan- Czy MZUK  jest wydolny, żeby utrzymać czystość w mieście?

Drugie pytanie: Czy zlecenie które Miasto dało na podniesienie krawężnika  , czy MZUK da radę tę usługę wykonać?

Interpelacja: Nowa Kolonia w piątki, soboty nie śpią. Są kawiarnie , piwiarnie i jest głośno. Uważam, że te dni powinien być stały nadzór Policji i Straży Miejskiej.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Rozmawiałem z członkami Miejskiej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych, że coraz więcej młodych ludzi obnosi się z butelkami czy puszkami piwa na terenie miasta i nie tylko. Należy  zwalczać nie objawy choroby, tylko źródło .

Kolejna sprawa to jest współdziałanie Straży Miejskiej z Policją.  Od ubiegłego roku wspólnie Straż z Policją patrolują miasto.


Dyrektor MZUK – Zenon Wieczorek- Rok rocznie ten problem powtarza się cyklicznie. To nie jest kwestia wydolności MZUK, bo gdybym ja mógł zatrudnić 10 dodatkowych osób , to problemu by nie było. Stan czystości byłby zdecydowanie  lepszy. My nie wyciągamy ręki po pieniądze tylko chcemy mieć takie możliwości  zarówno osobowe jak i techniczne , żeby swoją pracę wykonywać jak najlepiej. Ja zatrudniam na takie miasto jak Pionki 9 pracowników fizycznych. W tych 9 osobach mam 4 kierowców. Posiłkuję się pracownikami o umowę o dzieło , na umowę zlecenie . Powtarzam raz jeszcze, że bariera jedyną są finanse. 

Byłem ostatnio w Kozienicach i tam  zatrudnia się 260 osób, a MUZK zatrudnia 65. Trzeba powiedzieć, że jak miałem pracowników interwencyjnych w mieście było czysto.

Co do drugiego pytania odnośnie wykonania robót , które były zlecone do MZUK przez Urząd Miasta, to termin wykonania mam do 30 października 2004r. Prace będą wykonane według ważności i zakresów. Najpierw będą wykonane te najpoważniejsze. 

Radny Paweł Kaczmarczyk- Czy ja mógłbym dostać pisemną odpowiedź od Pana Wieczorka odnośnie wykorzystania samochodu forda Transit.

O ile zmniejszył  się stan zatrudnienia w MZUK jak odeszło zarządzanie obiektami sportowymi. Jak to wpłynęło na pensję dyrektora?

Dyrektor MZUK- Zenon Wieczorek- Samochód jest na stanie MZUK i pracuje dla MZUK . Samochód na pewno nie stoi. Samochód nie jest tylko do przewożenia osób niepełnosprawnych, okres umowy już dawno minął i w tym momencie nie mamy takiego obowiązku, żeby realizować te usługi tylko i wyłącznie tym samochodem.  

Co do stanu zatrudnienia ja nie umiem w tej chwili odpowiedzieć, odpowiem na piśmie. Mogę tylko powiedzieć, że w MZUK zawsze staraliśmy się ograniczać zatrudnienie .

W momencie kiedy w 2001 roku MZUK przejął ZGK i MOSP czyli przejąłem dwa zakłady budżetowe nie dostałem ani złotówki podwyżki . Myślę, że i teraz nie ma powodu, aby mnie zmniejszać wynagrodzenie. 

Radny Tadeusz Trzmielewski- 
Radny Tadeusz Trzmielewski- Mieszkańcy ul. Kolejowej posiadający posesje w okolicy nr 18 –24 

od dłuższego już czasu zgłaszają kłopoty z oświetleniem ulicy.

W tej sprawie  zgłaszali już odpowiednie pisma do Urzędu Miasta, była nawet interwencja odpowiednich służb, lecz po pewnym czasie problem powraca.

Z relacji jaką usłyszałem wynika jakoby celowe było działanie pewnych osób zainteresowanych brakiem oświetlenia lub jego awaryjnością.

Proszę Pana Burmistrz o uruchomienie odpowiednich służb i uregulowanie problemu.

Radny Marek Szwankowski- Mam cztery pytania do Pana Burmistrza:

1. Na jakim etapie jest praca nad strategią rozwoju miasta i kiedy będzie ukończona.

2. Jaki jest efekt pracy Wydziału Promocji i Rozwoju Integracji z Unia Europejską po prawie trzech miesiącach działalności tego Wydziału.

3. W jaki sposób Miasto Pionki zostało przygotowane do integracji z Unią.

4. Czy była przeprowadzona analiza o ile zmniejszyły się koszty Urzędu Miasta po przeprowadzeniu reorganizacji.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Strategia miasta na pewno ukaże się w tym miesiącu i będzie przedstawiona na poszczególne Komisje do analizy.

Jeśli chodzi ośrodki unijne, to nasze miasto około 20.000 z mieszkańców , a próg jest od 5 do 20.000 . Otrzymaliśmy z Urzędu Statystycznego na koniec 2002 roku była to liczba 20.381 osób, a na teraz na koniec grudnia 2003 jest to 20.081 osób. Jest to problem dotyczący z korzystania z praw dotyczących finansów i finansowania na sprawy lokalne ( remonty dróg, chodników , modernizacji obiektów mieszkalnych, czy użyteczności publicznej). Mamy obiecane , że na koniec czerwca uzyskamy informację z Urzędu Statystycznego jaka to będzie liczba mieszkańców, wtedy takowe wnioski będą przygotowane.

Natomiast jeśli chodzi o ocenę Wydziału, to powiem, że trudno jest mnie oceniać. Opinia powinna wyjść od osób, które współpracują z nim. Niemniej jednak myślę, że poprzez organizację  promocyjną miasta  jest wielka różnica.


Analiza kosztów po reformie jeszcze nie został przeprowadzona, jak będzie już gotowa, to Państwu zostanie przedstawiona.

Radny Paweł Kaczmarczyk- Mam sprawę do Pana Wieczorka, czy to jest prawda, że pracownicy którzy byli zatrudnieni na pracach interwencyjnych i robotach publicznych nie mieli podstawowych narzędzi do pracy?

Pytanie do Pana Burmistrza – jakie zostały poczynione czynności prawne w celu uniemożliwienia zasiedzenia nabycia prawa własności części niecki Stawu Dolnego?

Zastępca Burmistrza Stanisław  Mazur- Odpowiem za Pana dyrektora Wieczorka. Nie wiem skąd miał Pan Kaczmarczyk takie informacje. Ludzie, którzy przychodzą do Burmistrza o pracę to fachów mają dużo, jak przychodzi co do czego, to nie ma kto pracować, bo ludzie nie znają roboty.

Odnośnie Stawu Dolnego sytuacja jest następująca. Było kilka spotkań z domniemanymi właścicielami Stawu i sprawa zasiedzenia nie ma racji bytu ponieważ jesteśmy w stanie udowodnić. Wiadomo, że mamy nowy zespół radców prawnych i w najbliższym czasie będą podjęte decyzje odnośnie dochodzenia własności. Jak miasto będzie miało prawo własności wtedy możemy zacząć działać.

Radny Marek Szwankowski-  

1.Ja chciałbym  zapytać Pana Burmistrza, kiedy będzie wykonana uchwała w sprawie przystąpienia do sporządzenia planów miejscowych terenów, czy ona jest w ogóle realizowana.

2. Kiedy Pan Burmistrz podejmie decyzje w sprawie  zatrudnienia kierownika Miejskiego Zarządu Oświaty i Sportu.

Ad.7. Sprawy różne.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 


1. Pismo które przyszło z Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie naruszenia dyscypliny finansów dotyczy : Burmistrza Marka Janeczka, Jana Włodarczyka i Marianny Dzikowskiej ( pisma w załączeniu do protokołu ).


2. Pismo z Prokuratury Rejonowej w Zwoleniu  w sprawie  postanowienia o odmowie wszczęcia śledztwa ( pismo w załączeniu).

3. W dniu 4 czerwca przyszło pismo do wiadomości Rady Miasta pismo skierowane z Prokuratury Okręgowej do Prokuratury Rejonowej w Zwoleniu 

( pismo w załączeniu).

Radny Paweł Kaczmarczyk-  Na wniosek mój i Komisji  Specjalnej stwierdziliśmy, że takie zażalenie jest stosowne , ponieważ biorąc pod uwagę tę wiedzę, którą na dzień dzisiejszy ma Komisja Specjalna uznaliśmy, że nie możemy się zgodzić z odmową wszczęcia tego postępowania. Tylko w toku dogłębnej analizy można by zrozumieć historię  całego  postępowania dotyczącego tego sali. Moim zdaniem na dzień dzisiejszy Prokuratura nie dołożyła należytej staranności , aby tę sprawę wyjaśnić.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Jak Państwo wiecie wszystkie sesje są nagrywane   i nie przypominam sobie,  żeby Rada Miasta podejmowała jakąkolwiek decyzje o likwidacji Komisji Specjalnej. Dobra była wypowiedź radnego Żaka, że jeżeli nie chcemy uczestniczyć w pracach Komisji , to nie można nikogo do tego zmusić. W wolnych  wnioskach  może radny Kaczmarczyk wystąpić  z wnioskiem o rozszerzenie składu Komisji, może któryś z radnych się zgłosi , do pracy w Komisji. Jeszcze nie jest nic straconego, ale nie zgodzę się z tym , że Rada zdecydowała  o likwidacji Komisji Specjalnej.

Radny Paweł Kaczmarczyk- Przypominam, że Komisja ma liczyć minimum trzech radnych., a na dzień dzisiejszy Komisja ma dwóch radnych.

Pani Anna Turska- W uchwale z dnia 29.01.2004r.  podjęliście Państwo uchwałę o utworzenie nowej jednostki MZO i S , ta uchwała miała wejść w życie w dniu 1 marca. Jednostka w danym dniu nie powstała , a powstała dopiero 1 kwietnia 2004. Pytam co jest z tym okresem przejściowym  i mam pytanie do Pana Burmistrza skoro nie ma Statutu  tej jednostki , bo został odrzucony na dzisiejszej sesji, nie ma schematu organizacyjnego , to na jakiej podstawie ta jednostka w chwili obecnej działa. Kto kieruje tę jednostką , konkurs na dyrektora też nie został rozstrzygnięty.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Szkoły działają normalnie , przedszkola działają normalnie, obiekty również. Szef tego Zarządu też jest , dwa konkursy zostały rozpisane i konkursy nie zostały rozstrzygnięte. Jeśli chodzi o sprawę Statutu , jeżeli będzie on przestawiony i przyjmie go Rada Miasta , będzie przyjęty. Nie ma w tej chwili obowiązku , że musi być Statut. 

Pani Anna Turska- Na jakiej zasadzie ta jednostka działa? Nie ma Statutu i powołując jakiś organ , powołuje go Rada Miasta , kto kieruje jednostką . Jest w tej chwili osoba, która pełni obowiązki, a kto wcześniej kierował tą jednostką, kiedy nie było osoby pełniącej obowiązki?  Kto to jest osoba pełniąca obowiązki według Pana Burmistrza? 

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Rada Miasta powołała jednostkę i jednostka ta działa. Pani Bogusława Sułek pełni obowiązki dyrektora , a niebawem będzie powołany dyrektor. W pierwszej turze osoby same zrezygnowały, a w drugiej turze uważałem , że osoby które się zgłosiły nie spełniają wymogów.

Pan Mirosław Karpiński- Od niedawna jestem mieszkańcem Pionek w związku z powyższym postanowiłem uczestniczyć w obradach sesji , żeby się zorientować, co się w tym mieście tak naprawdę dzieje i stwierdzam, że obrady sesji są tak chaotyczne, jak obrady Sejmu.

Pan Przewodniczący w czasie tego posiedzenia zwrócił aż 39 razy uwagę  proszę o ciszę? Ja to notowałem , czy to jest świadome zakłócanie obrad przez radnych, czy jest to robione specjalnie ,żebyśmy nie słyszeli o czym jest mowa?

Kolejna sprawa dotyczy  punktu 1: Debata nad Statutem Miasta Pionki, tylko jeden radny Pan Kaczmarczyk był przygotowany i wnosił wnioski formalne , uwagi. Reszta radnych nie była przygotowana, pomimo, że miała materiały.


Dotyczy obecności na sesji. Na początku obrad było 18 radnych, po godzinie  przyszedł następny radny i też prosił o listę, aby ją podpisać. Proszę zobaczyć ilu radnych jest w tej chwili?  Państwo bierzecie diety, pracujecie  i w czasie obrad po podpisaniu listy wychodzicie. Mam propozycję, żeby listę obecności w czasie sesji sprawdzać parę razy.

Pan Przewodniczący powiedział , że nagrodę da Panu Miśkiewiczowi za etykę , a Pan Miśkiewicz w tej chwili jest już nieobecny na sesji a po drugie w czasie sesji tak przeszkadzał, że przez 15 minut rozmawiał z osobą, która siedziała za nim. Proszę Państwa, to wy mnie reprezentujecie między innymi. 

Proszę mnie powiedzieć jakie działania podjęła Rada Miasta lub Burmistrz w sprawie przeciwdziałaniu  bezrobociu  . Napomknął dzisiaj w tej sprawie Pan Szwankowski i nikt więcej. Tematu nikt więcej nie podjął.


Proszę mi powiedzieć czy to jest prawda, że chodnik  w Pionkach jest układany przez firmę z Radomia , a nie z Pionek.


Chciałem się dowiedzieć co z terenem przy pionkowskim zalewie, kiedyś chciałem skorzystać z domku, ale domków już nie było, ponieważ były sprzedane. 


Kolejna sprawa to mówił Pan Burmistrz o dworcu zachodnim PKP, do dzisiaj niema tam publicznych toalet.


Był punkt: Informacje z prac Burmistrza między sesjami... ja odebrałem to może źle, ale  było to tak przekazane jakby woda płynęła? W związku z tym, ja nie jestem zadowolony z tych osiągnięć między sesjami. Moim zdaniem powinien być odczytany wniosek i powinna być konkretna odpowiedź co  było zrobione między sesjami. Mówienie ciągiem, to ludzie nie słuchali , bo byli zajęci swoimi sprawami, lub przedłużającą się Radą.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega  -Bardzo dziękuję za te słowa. Jeżeli chodzi o poprawki do Statutu, to na wstępnie wspominałam, że Komisja Statutowo- Regulaminowa została powołana praktycznie na pierwszej sesji . Pracowała przez ponad 1,5 roku  i wszyscy radni mieli okazje zgłaszać wnioski i sugestie do Komisji. Nie ukrywam, że byłoby łatwiej kiedy zwracaliby się bezpośrednio do Komisji ze swoimi uwagami, żeby je przedyskutować. Możliwe, że radni akceptują ten Statut, tylko Pan Kaczmarczyk miał jakieś uwagi.


Jeżeli chodzi o nieobecność ja się z Panem zgadzam i osoba , która zachowuje się etycznie , to nie wychodzi z sesji, albo nie bierze pieniążki jak go nie ma na sesji.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Z prac Burmistrza wypowiedziałem się krócej , ja miałem przygotowany większy materiał, ale prośba była taka, że z uwagi na to, że był wprowadzony nowy punkt . Między jedną a drugą sesją jest to cykl tylko miesięczny. Nie mówiłem o wielu sprawach .

Pan Mirosław Karpiński- Ja pytałem  konkretnie o bezrobocie w mieście Pionki?

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-  Od niedawna jestem Burmistrzem powołanym przez społeczeństwo. Uważałem, że w pierwszej kolejności należy  pomóc ludziom , którzy nie mają żadnych środków do życia. Druga grupa była z programu Pogodna jesień, którzy mieli do nabycia prawa emerytalne, wybraliśmy te osoby, zatrudniliśmy 125 osób na prace interwencyjne co było rekordem na cały powiat ziemski radomski. 

W ubiegłym roku zostało zatrudnionych 33 pracowników w Hucie Szkła i została zwolniona z podatku. Ponadto dokupiła działkę na ulicy Piłsudskiego, gdzie buduje nową Hutę , gdzie chce zatrudnić 50 osób.

Jedna sprawa to łagodzenie tego kryzysu biedy poprzez zatrudnianie na pracach interwencyjnych, a druga sprawa zatrudniania pracowników i zwalniania z podatków. W ubiegłym roku na koniec roku w Pionkach została utworzona specjalna strefa ekonomiczna. Staramy się w różnoraki sposób dotrzeć do inwestorów , ale z uwagi na sytuację ekonomiczną naszego kraju nie jest to łatwe.

Wykonywanie chodników jest w ramach zamówień publicznych. Jest ogłaszany przetarg i wygrywa firma, która daje najniższą cenę. 

Teren przy zalewie był własnością  Pronitu, po upadłości Pronitu to nagle wszystko legło w gruzach. Majątek jest syndyka , budynki były miasta. Domki nie spełniały wymogów sanitarnych. Sanepid nam zabronił z korzystania z domków, nie było toalet. Został ogłoszony  przetarg i te domki zostały sprzedane. Ostatnio tam zamieszkiwali  Cyganie , ale ostatnio i oni nie chcieli tam mieszkać.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Jeśli chodzi o nieobecność radnych w dniu dzisiejszym na sesji, to obrady opuścili i są usprawiedliwieni : Pan radny Studniarz, Pani radna Ewa Cybulska, Pan radny Żak.

Pani Ewa Turska- Jeszcze raz pytam na jakiej podstawie powołał osobę pełniącą obowiązki, czy spełnia wymogi formalne jakie kierownikowi jednostki narzuca ustawa?

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Ja mogę sobie wybrać osobę z urzędu każdą , której bym zlecił pełnienie obowiązku do momentu powołania nowego szefa jednostki.

Panie Przewodniczący nie będę odpowiadał dalej Pani Turskiej, jeżeli Pani jest nie zadowolona proszę wszystkie zapytania złożyć do mnie na piśmie.

Pani Anna Turska- Było przejęcie pracowników z MZUK do nowoutworzonej jednostki MZO i S. Dyrektor powiedział, że było to 7 osób, w  MZO i S było 7 osób dublują się etaty , czy 14 osób zatrudnionych do spraw sportu , nie jest przesadą. Jest zatrudnionych dwóch kierowników?

Mnie konkretnie chodzi o radnego Śmietankę, który został powołany do pracy w nowej jednostce jako inspektor ds. sportu. Dzisiaj było dużo mówione odnośnie kodeksu etycznego, czy jest według Państwa etyczne postępowanie zatrudnianie radnego  czy to nie jest wykorzystanie zaufania mieszkańców? Czy jak został zatrudniony nowy pracownik, to poprzedni dostał wypowiedzenie?

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Wszyscy pracownicy przeszli na zasadzie zgodnie z  prawem.  Była konsultacja z prawnikami, a szef jednostki jeżeli będzie uważał za słuszne to zwolni pracowników, a może nowych zatrudni. 

Jeżeli chodzi o radnego Łukasza Śmietankę, to powiem tak, że w okresie czasu jak nie pracował w strukturach tej jednostki , pracował społecznie kiedy organizował turnie piłkarskie na hali sportowej według mojej oceny jest wyjątkową młodą osobą w naszym mieście, która perfekcyjnie wykonywała zorganizowanie czasu wolnego dla młodych ludzi, gdzie hale w mieście tętniły życiem, gdzie ludzie chwali mnie , a zasadzie to ja nic nie zrobiłem to zrobił Łukasz  Śmietanka, który nie brał grosza z tego tytułu, tylko  zorganizował .Nie robił tego jednorazowo . Szef nowoutworzonej jednostki widząc dobre przygotowanie zatrudniła  Pana Łukasza w tej jednostki i myślę, że z dobrym skutkiem i myślę ,że czas pokaże jak obiekty będą tętnić życiem. Myślę , że w Pani jest dużo goryczy, że nie została Pani powołana szefem tej jednostki oświatowej. Startowała Pani w konkursie, ale tak to jest to ja sobie dobieram kadrę na podstawie zgłoszonych ofert. Może z czasem znajdzie Pani w mojej ocenie możliwość pracy w strukturach Urzędu lub innych jednostkach, ale jak będę miał możliwość to będę analizował, go mam zatrudnić.

Radny Łukasz Śmietanka- Ja chciałem powiedzieć, że to nie Pan Burmistrz mnie zatrudnił tylko Pani Bogusława Sułek, Pan Burmistrz zgodnie z prawem nie mógł by mnie zatrudnić, ponieważ wtedy musiałbym zrezygnować z mandatu radnego. Może etycznie, to nie najlepiej wygląda, ja nie tylko ja jestem pracownikiem jednostek naszego samorządu wśród radnych. Ja będę się starał jak najlepiej wykonywać swoje obowiązki.

Radny Paweł Kaczmarczyk- Ja chciałem się ustosunkować do wypowiedzi radnego Pacana i chciałem powiedzieć, że tam gdzie jest alkohol, płeć piękna to nie ma szans, żeby tam nie było rozrób. Muszę powiedzieć, ze patrole też są w okolicy barów, ale boją się wejść do środka, ponieważ nie mają tam żadnych szans. Właściciel baru, kawiarni ma w obowiązku zabezpieczyć porządek w swoim lokalu.

Pani Anna Turska- Dlaczego nikt się nie zajmie parkingiem przy  kościele, gdzie jest nagminnie handel narkotykami? 

Miał nie być stawiany market, a w tej chwili jest stawiany?

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Jeżeli Statut będzie zatwierdzony przez Wojewodę , to sądzę że Komisja wystąpi z wnioskiem o rozwiązanie tejże Komisji .

W tym miesiącu jest planowana jedna sesja. 

Ad.7 Wolne wnioski.

Radny Paweł Kaczmarczyk- Proponuję, aby w  § 25 wstawić ustęp 2, że ten paragraf nie dotyczy Komisji już istniejącej. W związku z tym składam wniosek o reasumpcję głosowania uchwały dotyczącej Statutu Miasta .

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Proszę w uzasadnieniu wskazać jaki Rada popełniła błąd ? My nie możemy nanosić poprawek na coś co nie jest zatwierdzone i w tej chwili nie można nanieść żadnej poprawki.

Radny Paweł Kaczmarczyk- Wycofuje swój wniosek i nie zabieram więcej już głosu. 

Radny Grzegorz Abramowicz- Wnioskuję, aby Miejski Zarząd Oświaty i Sportu  przygotował informacje na temat przygotowań do Akcji Letniej.
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Wniosek został przyjęty.

Radny Marek Szwankowski- Składam wniosek , ażeby unormować modernizację ulic w Pionkach. Wniosek w sprawie ustalenia priorytetu modernizacji tych ulic.  Brak jest harmonii w wykonywaniu tych zadań, uważam, że ulice które są na peryferiach miasta powinny być w dalszych planach, a na dzisiaj powinniśmy się zająć centrum Miasta Pionki. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Pan radny jest , krótko w Radzie i ten wniosek jest bezzasadny , ponieważ taki wniosek musi najpierw trafić do Komisji Infrastruktury i Komunalizacji. Chcę Panu radnemu wytłumaczyć, że było przygotowanie kolejności realizowania inwestycji. Komisja na pewno się tym zajmie.

Radny Marek Szwankowski- Wycofuję swój wniosek.

Radny Jan Nagadowski-   Składam wniosek , aby w dniu jutrzejszym tj.08.06.2004r. zobowiązać dyrektora MOK do demontażu gzymsów w budynku MOK,  grozi to wielkim niebezpieczeństwem.
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Wniosek został przyjęty.

Radny Stanisław Pacan-  Składam wniosek do dyrektora MOK o poprawienie rynny na budynku MOK.
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Wniosek został przyjęty.

Radny Lesław Amanowicz-  Składam wniosek następującej treści: Rada Miasta popiera działania Burmistrza Miasta, Przewodniczącego Rady Miasta oraz Stowarzyszenia Społecznego na rzecz Rozwoju Pionek w sprawie podjęcia przez placówki naukowo- badawcze prac naukowych i techniczno- rozwojowych mających na celu ożywienie gospodarcze miasta Pionki.

Jako wiodących partnerów przy realizacji strategii gospodarczej miasta Pionki uznajemy Akademię Inżynierską, Politechnikę Łódzką i Radomską oraz COBR Cenaro.
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Wniosek został przyjęty.

Radny Marek Szwankowski- Składam wniosek , aby zobowiązać dyrektora MZUK o zdemontowanie komina po kotłowni węglowej przy Batorym, a środki powinny być przeznaczona modernizacje  ciepłowni.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Rozmawiałem już o tym z dyrektorem Wieczorkiem i obiecał, że ogłosi przetarg na demontaż tego komina, ma również środki na demontaż  komina.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Środki pozyskane na modernizację kotłowni, były spożytkowane na modernizację , natomiast komin  to jest drobiazg , tam jest sześć kotłów  do wycięcia i to jest problem.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 
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Wniosek przeszedł.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Składam wniosek , aby Rada Miasta upoważniła Pana Burmistrza o  przygotowanie uchwały w sprawie  przesunięcia środków finansowych na opracowanie dokumentacji technicznej  kanalizacji sanitarnej ulicy Kościuszki , odcinka ul. Zwycięstwa i ulic przyległych. Będzie to około 4 km kanalizacji.
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Wniosek został przyjęty.


Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Zamykam XXII sesję Rady Miasta Pionki.

Sesja zakończyła się o godz. 2000.

Protokołowała:

Mirosława Bogumił
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