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Protokół Nr XXIV/2004

z sesji Rady Miasta Pionki odbytej w dniu 07.07.2004r.

Miejsce obrad: sala konferencyjna ul. Kolejowa 97.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-otwieram XXIV sesję Rady 

Miasta Pionki. Na podstawie listy obecności stwierdzam, że w dzisiejszych obradach uczestniczy 15 radnych, obrady są prawomocne.

Przedstawiam porządek obrad:

1. Podęcie uchwał.

2. Informacja Przewodniczących z prac komisji problemowych.

3. Interpelacje i zapytania radnych-odpowiedzi.

4. Sprawy różne.

5. Wolne wnioski.

Radny Marek Kuc- chciałem zgłosić projekt uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na rok 2004 dotyczącą opomiarowania ciepła.

Przewodniczący Rady Miasta-Dariusz Dolega- dokładnie proszę  

o przedstawienie uzasadnienia, dlaczego ta uchwała dopiero teraz?

Dlaczego nie była ona dostarczona co najmniej 7 dni wcześniej do Rady Miasta, żeby mogła iść w materiałach i żeby komisje mogły się zapoznać 

i ustosunkować. Dlaczego to jest robione dopiero dzisiaj.

Radny Marek Kuc-dlatego, że Komisja powołana przez Burmistrza skończyła pracę w dniu 30 czerwca  a  w dniu wczorajszym dopiero sfinalizowaliśmy wszystkie  sprawy,  włącznie z zakupem wszystkich materiałów, wczoraj zapieliśmy wszystko na ostatni guzik.

Było to wymuszone czasem i dlatego jest to tak późno. I dzisiaj jest ta uchwała.

Przewodniczący Rady Miasta-czy ktoś z radnych chciałby zabrać głos w tej sprawie? Kiedy została Komisja powołana, kiedy się spotkała i dlaczego na ostatni dzień. Dlaczego nie zrobiliście tego wcześniej.

Radny Marek Kuc –komisja się zbierała kilkanaście razy, z tym, że nie byliśmy wcześniej tego w stanie zrobić, bo przejmowaliśmy fizycznie od spółdzielni całe sieci,  bo to jest kilka kilometrów rurociągów i kilka wymiennikowni,  to jednak czasowo bardzo szybko zrobiliśmy.

Przewodniczący Rady Miasta-Dariusz Dolega- Kto jest za zmianą porządku obrad polegającą na wprowadzeniu do porządku obrad  projekt uchwały Nr 3 .

Za glosowało 13 radnych

Przeciw głosował  1 radny

Wstrzymało się 3 radnych.

Porządek został zmieniony.

Ad.1 Podjęcie uchwał.

Projekt uchwały Nr 1 w sprawie:  Strategii Miasta Pionki.

Radny Tadeusz Trzmielewski- po pierwsze chciałem zapytać czy jest opinia Radcy Prawnego, ponieważ moim zdaniem skromnym niektóre zapisy jak gdyby  ingerują w ustawę o samorządzie gminnym, to jest pierwsza taka uwaga. Nasze projekty uchwał powinny być zaopiniowane  przez Radcę.

Druga moja taka uwaga-  strategia będzie służyła celom wyższym  w ubieganiu się  o środki. W naszym materiale nie ma pieczątki Radcy Prawnego.

Przewodniczący Rady Miasta-Dariusz Dolega- mam tutaj na oryginale,  podpisała się Pani Radca Snopkiewicz, bo zapewne podpisała się już po 

wysłaniu dokumentów.

Radny Tadeusz Trzmielewski- Projekt budżetu przygotowuje burmistrz,  jeżeli strategia ustala z góry jak gdyby odpis  na służbę zdrowia to według mnie jest to ingerencja i ustalanie  z góry  budżetu miasta przez kogoś innego, nie przez Burmistrza, dlatego ja uważam, że taki zapis nie powinien znaleźć się w tym materiale.

Druga uwaga, dla mnie  ten materiał jeśli ma służyć rzeczywiście wszystkim tym celom innym, to nie powinien on być tak obszerny dlatego, że  nie wiem czy ktoś przeczyta taki olbrzymi materiał, gdzieś na przykład  w Warszawie, nie przeczyta. Jeśli mówię, że jest zbyt obszerny, to w części tej  która mówi 

o stanie miasta. Wg mnie takie wrażenie odniosłem, może niesłuszne,  że ktoś chciał, żeby ta część była  jak najbardziej obszerna.  Jest wiele tam materiału niepotrzebnego.

Uważam, że należałoby to trochę ścieśnić, żeby ten materiał był czytelny, żeby można go było przeczytać a w tej chwili to jest gruba książka.

Chyba, że  ma on tylko stroić półkę Burmistrza,   ja już niejeden taki  materiał widziałem.

Następna sprawa- są takie drobne nieścisłości- na str.14  jest taki zapis,  nie  taki może istotny ale jeśli ma to być materiał taki sztandarowy   dla miasta to powinny te dane liczbowe być jednakowe. Na str.14 jest zapis: w roku 1939  liczba mieszkańców w Pionkach wynosiła  co najmniej 8500  a   na str. 16 jest   demografia i  zapis taki –przed II wojną światową  Pionki liczyły około 10.000 mieszkańców,  właściwie to się zgadza bo 8500 to jest około 10.000 mieszkańców, ale to należy napisać w takim materiale  wiarygodne  dane liczbowe, powinny być ściśle podane. Tu i tu powinny być jednakowe. 

Następna sprawa- jest taki rozdział, który mówi, że w najbliższych  latach jest dany program inwestycyjny dróg, ja na przykład z tym programem inwestycyjnym się nie zgadzam, ponieważ od dawna ubiegamy się o ulicę Staszica i  ona ma być robiona i dokumentacja  robiona a tu tej ulicy nie ma  

a jest to ulica bardzo stara.

Następna sprawa-  budynki Radomska 5 i 6  według mojej wiedzy one mają być rozebrane,  więc dlaczego w tym materiale podano, że będą remontowane w najbliższych latach, znów jest ten sam błąd powtórzony. Napisane jest, że będą remontowane i jest podany remont dachu.  Jeszcze jedną sprawę mam i dla mnie przynajmniej ona jest najważniejsza-   na pierwszej stronie jest podany taki cały system potrzeb człowieka – ktoś chciał zabłysnąć i zacytował nam tutaj Pana Maslowa, ja na przykład z tym systemem wartości się  nie zgadzam, jeśli to jest materiał, który  ma być dla nas jak gdyby taką wyrocznią, to ja od razu  mówię że ja za takim materiałem nie zagłosuję, dlatego, że ten system wartości, który tu jest zapisany,  to on tylko przedstawia człowieka jako część fizyczną a ja nie mogę się z tym zgodzić i  nigdy za takim materiałem nie  zagłosuję, bo 

człowiek to nie tylko potrzeba jedzenia, picia czy też inne,   nie powiem są tu jeszcze inne wartości wyższe,  ale  nie ma dla mnie tej najważniejszej wartości czyli tej duchowej i ktoś chciał zabłysnąć, że człowiek ma takie wartości i potrzeby ale jeśli już chciał zapisać, to powinien zapisać wszystkie  wartości najważniejsze. W związku z tym ja uważam, że ten materiał pomimo, że komisja bardzo się napracowała i on jest potrzebny ale uważam, że powinien ulec modyfikacji, dlatego stawiam wniosek o przepracowanie tego materiału uwzględniając moje uwagi.

Burmistrz Miasta -Marek Janeczek- Panie Przewodniczący, Wysoka Rado, zgadzam się, że materiał ten jest obszerny i poszczególne samorządy przygotowując strategię rozwoju mają różne stanowiska, jedne są obszerne strategie, drugie  są mniej obszerne. W związku z tym, żeby zapewne każdy Urząd Marszałkowski mógł się zapoznać co gmina  chce i oczekuje, jakie 

środki chce pozyskać więc wprowadzono następny dokument, który nie miał miejsca przed strategią,  tak zwany gminny plan rozwoju i teraz w tym momencie po przedłożonej strategii i zatwierdzonej będzie  opracowany, taka  esencja ze strategii- gminny plan rozwoju na kilku stronach  będzie się mieścił. Natomiast jeszcze oprócz tego dokumentu będzie następny uszczegółowiony jeśli chodzi o sprawy inwestycyjne,  więc będzie to dokument –wieloletni plan inwestycyjny a więc obejmujący wiele inwestycji, które zamierzamy wykonać w określony sposób, mierzenie się z budżetem naszym.

Proszę Państwa, otóż ta strategia   rozwoju miasta Pionki była   opracowaniem nie tylko Burmistrza, tylko była opracowana przez konwent  w którym znaleźli się radni i mieszkańcy miasta, każdy miał wgląd do tego i każdy mógł swoje zapisy wnieść, jak i również Państwo otrzymali 2 tygodnie temu i  każdy zapis wniesiony czy to osobiście  przez radnego czy przez Komisje  poszczególne Rady będą dzisiaj wniesione i proponowałbym żeby Pan Przewodniczący  rozdział po rozdziale pisał jakie zmiany i kto zgłasza  i czy się zgadzamy czy nie. Żeby nie blokować  sprawy zatwierdzenia strategii, ponieważ  następne dokumenty wynikające z tego   są –czyli gminny plan rozwoju na podstawie tej strategii  musimy uszczegółowić i następny- dokument wieloletni plan inwestycyjny. Już jeśli chodzi o wieloletni plan inwestycyjny, to  Komisji Rozwoju i Komisji Infrastruktury wstępnie roboczy tekst przedstawiłem i mamy już jego zarys i ja przekażę to do Rady Miasta i  będą dni wolne i każdy będzie mógł sobie przeanalizować i później przedstawić   jakie są oczekiwania poszczególnych komisji, żeby to obrobić w sensie ekonomicznym czyli ile każda z inwestycji ma kosztować, natomiast gminny plan rozwoju będzie opracowany na podstawie strategii. Dlatego poprosiłem aby sesja zaczęła się wcześniej a że jest okres wakacyjny, żebyśmy mogli jeden dokument przyjąć – przecież tu nikt nie ma panaceum na mądrość tylko zgłoszenie  przez danego radnego z poprawką i myślę, że dojdziemy do porozumienia i wypracujemy stanowisko.

Przewodniczący Rady Miasta-zgodnie z § 12 pkt 4 Przewodniczący  poddaje wniosek o charakterze formalnym pod głosowanie- Rada decyduje w tych sprawach zwykłą większością głosów w głosowaniu jawnym.

Czy ktoś z Państwa chciałby zabrać głos w sprawie wniosku radnego Trzmielewskiego- zdjęcie  tematu z porządku obrad i przekazanie materiału do właściwej merytorycznie komisji.

Radny Marek Szwankowski- chciałbym się ustosunkować do wniosku radnego Trzmielewskiego, dlatego, że strategia w tej formie jest   niekompletna, przygotowana w sposób mało precyzyjny  i po prostu taki wniosek należałoby poddać pod głosowanie. Chciałbym jeszcze dodać  na koniec mojej wypowiedzi,  że strategia powinna pokazać nam, jak miasto  będzie wyglądało, jak będzie się rozwijać . Ja wiem  jedno, że dzisiaj  się spotykamy,  powinniśmy w tej sprawie spotkać się rok wcześniej. To   pokazuje stan w jaki sposób my jesteśmy przygotowani do integracji z Unią Europejską.

Burmistrz Miasta –Marek Janeczek- więc powiem tak, jeśli chodzi właśnie o strategię to ona nie powinna mieć charakteru szczegółowego  i to wielokrotnie na spotkaniach w Urzędzie  Powiatowym i Urzędzie Marszałkowskim przedstawiono, ona ma   mieć zapisy jak najbardziej ogólne, żeby    właśnie nie zacieśniać i   bo potem będziemy chcieli czegoś dokonać w naszym mieście  tego nie dokonamy bo jest to uszczegółowione i mamy robić coś innego. Strategia ma mieć charakter jak najbardziej ogólny,  natomiast z uwagi na to, że wiele samorządów nie jest w stanie opracować swojej strategii rozwoju miasta  czy to  ze względu na środki finansowe , albo nie ma takiego zespołu, który by potrafił stworzyć taką strategię, więc w tej chwili postanowili, żeby nie obarczać samorządów, bo to jest bardzo trudne zadanie  wypracowanie strategii, przedstawiono żeby przyśpieszyć te działania i żeby przedstawiać gminny plan rozwoju, który będzie  dokumentem o wiele mniejszym objętościowo  a jednocześnie przyspieszy utworzenie takich dokumentów. 

A jeśli chodzi o sprawy czy my mamy korzystać ze środków Unii Europejskiej więc powiem, że ubiegły rok to było korzystanie ze środków unijnych ale samorządów gminnych czyli Sapardu.

Nasz samorząd nie mógł korzystać z Sapardu ze względu na charakter miejski bo mamy powyżej 20 tys. mieszkańców. Ten dokument był tworzony przez rok czasu , każdy mógł się włączyć, były zaproszenia wysyłane do radnych a już końcowe te dwa tygodnie  , to jeżeli Państwo wniosą jakiś zapis i zostanie przegłosowany ale proszę żeby to miało charakter ogólny no to będzie wpisane i myślę, że tu nie ma przeszkód,  że to jest autorstwo Burmistrza bo  nie jest ,bo to jest konwentu ,zespołu ludzi z wielu środowisk w naszym mieście.

Radny Lesław Amanowicz- mam  propozycję  aby wniosek radnego Trzmielewskiego przegłosować  dopiero na końcu naszej dyskusji w moim przekonaniu jest to dokument na tyle ważny  że powinniśmy go w takim gronie jak jesteśmy przedyskutować co 20 głów to nie jedna czy 2 i sądzę, że podczas takiego prania mózgów to dopiero nam wyjdzie czy ten dokument nadaje się czy nie. Czy będziemy go mogli dzisiaj przyjąć czy będziemy musieli to zrobić za tydzień.

Radny Tadeusz Trzmielewski- rozumiem, że Panu Burmistrzowi i wszystkim powinno zależeć na tym, aby ta strategia jak najszybciej powstała  więc Ja wycofuję ten swój wniosek formalny, bo chyba ważniejsze będzie strategię jakąś wypracować.

 Radny Marek Szwankowski- chciałem zwrócić uwagę na jedną sprawę, że strategia rozwoju powinna pozostać oparta na tak zwanym studium uwarunkowań miasta, studium uwarunkowań zostało opracowane w 2000 roku  co prawda nie zostało aktualizowane co jest taką ujmą dla  tej dzisiejszej strategii . Druga rzecz strategia powinna  być spójna ze strategią rozwoju województwa , tutaj takich zapisów nie ma , jeśli mowa jest tu o studium to jest zapisane studium zagospodarowania przestrzennego.

Przewodniczący Rady Miasta-wniosek formalny został wycofany, tak, że nie pozostaje mi nic innego  jak  zapytać kto z Państwa ma uwagi do projektu uchwały? Czy są jakieś propozycje zmian.

Radny Paweł Kaczmarczyk- Ja także miałem okazję przeczytać ten dokument i  jeśli chodzi o ten załącznik  do projektu uchwały i chciałbym powiedzieć, że jak przeczytałem jakie szacowne grono pracowało  nad  tym opracowaniem to nawet bym nie śmiał krytykować go ale  chciałbym tutaj może uwypuklić  taki element, który nie został tu dostatecznie rozwinięty, chodzi mi głownie o współpracę miasta, Zarządu Miasta z organizacjami pozarządowymi. Jeżeli ktoś chce w naszym mieście cokolwiek robić  i  generalnie obowiązkiem miasta powinno być to, aby mu pomóc niezależnie jaka to byłaby forma.

Ale chciałbym powiedzieć, że tu przede wszystkim chodzi mi o to, generalnie ludziom pomagać wychodzić im naprzeciw, chodzi tu o organizacje sportowe, o środowiska artystyczne o  utworzenie samorządu gospodarczego i to jest bardzo dobry pomysł i należałoby  w tym kierunku pójść i to rozwinąć .

Radny Grzegorz Abramowicz -Ja również w zasadzie to żadnych większych uwag tu bym nie miał do tej strategii, w całej strategii niektóre wątki to się powielają.  Jakby  ktoś chciał rozszerzyć te strategię i pokazać ile tego jest. Ale w tym wszystkim nie to chyba jest najważniejsze , najważniejsze to trzeba ją przegłosować, wnieść uwagi, bo tu się szykują jakieś środki z Unii Europejskiej i nie blokować.

Nie jest chyba celowe abyśmy może tak dokładnie w to wchodzili,  spróbujmy strona po stronie przeczytać i zacząć wprowadzać zmiany.

Radny Lesław Amanowicz-    podczas prac nad strategią sugerowałem aby w tekście  znalazły się m.in. tematy, które dotyczą prac badawczych  a dotyczące naszego miasta. Pionki są w szczególnej sytuacji jest niewiele miast które dysponują infrastrukturą jak my  -myślę tutaj przede wszystkim o tym co pozostało po Pronicie, dysponują taką kadrą, jaka została po Pronicie i to nie przypadek, że wokół Pionek jest tyle zakładów, które produkują klej. 

Myślę, że nie wygląda to zbyt poważnie jeżeli na jednej sesji przyjmujemy uchwałę, która popiera i mówi o współpracy w zakresie tych tematów badawczych a potem generalnym dokumencie, którą jest strategia w ogóle tych tematów nie ma. Sądzę, że to wszystko co mówię wypływa z jednego, chciałbym abyśmy maksymalnie wykorzystali tę infrastrukturę i te możliwości które drzemią  w naszej kadrze technicznej w Pionkach, my po prostu sami się niedoceniamy.

Nie wiem czy wiecie ale w polskim przemyśle znowu zaczyna się mówić o stworzeniu produkcji nitrocelulozy . Sumując uważam, że te tematy w części dotyczące gospodarki powinny się znaleźć.

Radny Tadeusz Trzmielewski- trudno jest tu wniosek konkretny postawić, na przykład wstęp jest 10 stronicowy, czy jakiś materiał powinien mieć 10 stron wstępu .Wniosek sam się nasuwa, że powinno to być przepracowane. 2-3 strony powinien mieć, bo wstęp to nie jest część merytoryczna. Nie chciałbym tutaj Panu Burmistrzowi zaszkodzić i odrzucić na wstępie tę strategię, ale Panie Burmistrzu niech Pan to zobaczy.  Powinniśmy wstęp przepracować, aby dojść do 2-3 stron maksymalnie a jak chcecie żeby zostawić tak jak jest, to przynajmniej te potrzeby  powinniśmy wykreślić.

Uważam, że jednak wstęp trzeba przepracować.

Czy możemy Panie Burmistrzu tę strategię odłożyć na jakiś  czas?

Burmistrz Miasta-M.Janeczek- Ja bym prosił, aby to dzisiaj zatwierdzić z uwagi, że  następstwem tej strategii będzie gminny plan rozwoju, który będzie esencją.

Radny Tadeusz Żak- Ja mam podobne wrażenie jeżeli chodzi o wstęp,  na str. 9   strategia dotyczy miasta Pionki,  a tu mamy zachowanie walorów niekonwencjonalnych wsi , a tu są Pionki i dlatego mam wrażenie, że to jest  zapożyczone. Wnoszę wniosek   formalny o przepracowanie wstępu.

Radny Krzysztof Miśkiewicz -odnoszę wrażenie, że dyskutujemy za długo nad tym problemem  a nie posuwamy się w ogóle do przodu, jestem w dwóch komisjach Rady i żadna z komisji w której jestem nie pracowała i nie omawiała  strategii rozwoju miasta-jestem w komisji Budżetowej i jestem w komisji Społecznej, rozdrabniamy się, gdyby to było przepracowane w komisjach to by wnioski powstały z komisji i byśmy to przegłosowali a tak to po prostu dyskutujemy i  nie wiem czy do północy skończymy.

Przewodniczący   Rady Miasta- kto chce zabrać głos w sprawie wniosku zgłoszonego przez radnego  Żaka o ponowne przepracowanie wstępu?

Przystępujemy do głosowania kto z radnych jest za  przyjęciem wniosku zgłoszonego przez radnego Żaka

 Za głosowało 14 radnych

 Przeciw głosów nie było 

  Wstrzymało się 6 radnych

Wniosek  został  przyjęty.

Radny Tadeusz Żak- Panie Przewodniczący myślę, że możemy powołać zespół, który by gdzieś osobno pracował i  za 2 godziny przyniósł konkretne efekty, jeśli to ma być szybko.

Przewodniczący Rady Miasta- zarządzam przerwę do godziny 10.00.

Radny Waldemar Studniarza-szanowna Rado, to jest ważny dokument i mam wrażenie, że  chcecie poprawiać to na kolanie, to nie o to chodzi.

Ja też przeczytałem ten dokument i odnoszę wrażenie, że jest to opracowanie akademickie, że  brak tu jest wizji tak naprawdę dla miasta Pionki i w związku z tym  słucham uwag pozostałych radnych i moja propozycja byłaby następująca żeby rzeczywiście ten dokument skierować do komisji i wypracować konkretne wnioski spotkać się i te wnioski przegłosować, bo jeżeli dzisiaj chcecie Państwo wymagać  od grupy radnych, żeby przez dwie godziny robiła wstęp, który zespół robił  długo, to mam wrażenie że chodzi o osiągnięcie celu ale niekoniecznie ten cel będzie zadawalający.

W związku z tym zachowajmy się rozsądnie, moja propozycja jest taka- dzisiaj jesteśmy mam wrażenie  nieprzygotowani, czy zła była koncepcja uchwalenia tego projektu wydaje mi się, że ten projekt który mamy przed sobą powinien być skierowany do komisji, rzeczywiście powinna być praca w komisjach, wypracowane wnioski, radni powinni być przygotowani, zespół również 

i dopiero powinniśmy głosować konkretne wnioski wynikające  z prac komisji. Taka jest moja propozycja.

Przewodniczący Rady Miasta-Dariusz Dolega-  konkluzja z tego co powiedział radny Studniarz jest taka, żeby projekt uchwały  cofnąć  do  komisji ale   Państwo materiały otrzymali 14 dni przed sesją zgodnie z naszym Statutem i dziwi mnie dlaczego komisje nie widziały takiej potrzeby aby spotkać się i omówić taką strategię. Czy będę widziały to teraz, bo materiał jest taki sam.

Jeszcze chciałbym zapytać radnego Studniarza-czy zgłasza Pan wniosek formalny o zdjęcie tematu  z porządku obrad i skierowanie go do komisji.

Radny Waldemar Studniarz-wg mnie ten projekt powinien być dzisiaj zdjęty z porządku obrad i radni powinni  przygotować się do dyskusji merytorycznej, bo z tych głosów co usłyszałem to projekt jest niezadowalający dla większości radnych i w związku z tym wymaga pracy a to jest zbyt ważny projekt,  żeby to poprawiać na kolanie . Moje osobiste odczucie jest takie, że jest to opracowanie akademickie, często są sformułowania wzięte wprost z podręczników i dla mnie brakuje wizji w tym projekcie, planu dla miasta, jest mało rozmachu i mam wrażenie, że jest opisany stan zastany obecny, natomiast nie wybiegamy w przyszłość, brakuje mi wizji.

Burmistrz Miasta-Marek Janeczek-  akurat Waldemar Studniarz nie był obecny jak przedstawiałem na wstępie zarys tej strategii.

I przedstawiłem, że  będą wymagalne dokumenty później po tej strategii  - to co radny miał na myśli a więc  pierwsze to będzie gminny plan rozwoju , który będzie uszczegółowieniem tej strategii i drugi dokument, to będzie wieloletni plan inwestycyjny, który na podstawie tej strategii będzie przedstawiony. Jeżeli dzisiaj Państwo wycofają to z porządku obrad, to Ja bym prosił Pana Przewodniczącego i radnych, żeby w tydzień  to przepracować i aby sesję zwołać za tydzień, bo mieli Państwo wgląd do dokumentu  -   i zmiany będą dotyczyły ograniczenie ilości wstępu, zmiany zapisu czy dodania zapisów jeżeli radni będę chcieli coś wnieść. Z uwagi na to, że dokument  jest gorący i świeży 

i żeby nie minęły wakacje i żebyśmy wypracowali tę strategię, bo proszę wziąć pod uwagę również terminy osobiste Państwa. Bo jak Państwo nie wyjeżdżają, to Ja służę czasem. 

Radny Tadeusz Trzmielewski-  czy jest jakaś przeszkoda ku temu, żeby równolegle pracować nad  planem rozwoju i na strategią rozwoju. Plan przecież nie warunkuje uchwalenie strategii rozwoju. Można równocześnie nad tym pracować.

Przewodniczący Rady Miasta- kto z radnych jest za przyjęciem wniosku zgłoszonego  przez radnego Studniarza.


 Za głosowało 17 radnych

 Przeciw  głosował 1 radny

 Wstrzymało się 2 radnych

Wniosek został przyjęty.

Ja teraz pozwolę sobie odnieść się do  tego co powiedział Pan Burmistrz, jeżeli materiał trafił na komisje zgodnie z §4 naszego Statutu, że materiały na sesje poświeconą  uchwaleniu planów społeczno-gospodarczych dostarcza się radnym najpóźniej na 14 dni przed sesją. Jeżeli w tym wypadku  projekt uchwały wraz z załącznikiem trafi do radnych i będzie on zmieniony, to  będzie to nowy materiał i wg   mojej opinii  ten materiał po opracowaniu  musi dotrzeć do Rady co najmniej 14 dni przed sesją.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Ja uważam, że nie można w taki sposób pracować, wystarczyłoby Panie Przewodniczący zobowiązać Przewodniczących komisji pismem do przepracowania całej strategii i do przedstawienia wniosków na dzisiejszą sesję a tak pracujemy i nasza praca idzie na marne .Na próżno spotkaliśmy się dzisiaj i marnujemy tylko czas, gdyby Pan zdyscyplinował Radę i Przewodniczących komisji,  dzisiaj by takich dyskusji nie było i to, że przedłużamy całość sprawy jest  to tylko i wyłącznie Pana wina.

Przewodniczący Rady Miasta-Dariusz Dolega- dziękuję za taką opinię ale oczywiście nie ma Pan racji,  ponieważ radni to są ludzie dorośli i ktoś kto zgodził się kandydować i pełnić funkcję przewodniczącego komisji  powinien wiedzieć co jaką ma wagę i nie mam takich ustawowych uprawnień, żeby dyscyplinować członków komisji, więc przyjmuję takie uwagi ale są bezpodstawne.

Radny Lesław Amanowicz- myślę, że ta dyskusja nie jest niepotrzebna, w takim gronie dyskutujemy nad tym materiałem po raz pierwszy i Ja na przykład czytając ten materiał się zastanawiałem czy nie  jest on za obszerny – no nie mam przekonania, że wszyscy podzielą mój pogląd. Dlatego warto było pierwszy raz w tak szerokim gronie porozmawiać. Sądzę, że powinniśmy teraz po przerwie przyjąć do wiadomości, że sesja odbędzie się któregoś lipca i do tej pory wszystkie komisje powinny przekazać informacje na temat strategii.

Radny Grzegorz Abramowicz- w zasadzie radny Amanowicz powiedział to co ja chcę powiedzieć, Ja też uważam, że nie na darmo pogadaliśmy i na komisji mogliśmy  porozmawiać i wypracować jakieś stanowisko. Ja jestem  za tym żeby w późniejszym terminie spotkać się.

Radny Stanisław Pacan- uważam, że pod adresem Przewodniczącego nie ma co kierować uwag, że nie jesteśmy przygotowani do dyskusji merytorycznie.  Przyznajmy się, że to jest nasza wina i my powinniśmy na komisjach przepracować wszystko. Nasza wina żeśmy tak do tego tematu podeszliśmy i nikogo nie winny, że to nie zostało przepracowane. 

Radny Krzysztof Miśkiewicz- to, że nie jesteśmy przygotowani to  Szanowny kolego nie moja wina,  Ja jestem przygotowany  na dzisiejszą sesję, nie  moja wina, że jest taka a nie inna dyskusja. Intencją moja jest to,  żeby ten plan i tę strategię jak najszybciej przyjąć, wspomóc Burmistrza  w działaniach, bo czas nagli. Czy będzie wstęp krótki czy będzie  długi czy to ma jakieś znaczenie.   Dzisiaj nie ma na to czasu, żeby dyskutować a intencją moją jest to, żeby wspomóc Burmistrza, żeby jak najszybciej zaczął działać i przygotował gminny plan rozwoju i szczegółowy plan inwestycyjny. Bo wiadomo, kto pierwszy ten lepszy.

Burmistrz Miasta –Marek Janeczek  -obserwując rozwój wypadków  proponuję takie rozwiązanie salomonowe z uwagi na to, żeby te terminy zachować a tutaj kwestia dwóch tygodni to się będzie przedłużać więc jest taka sprawa że  dzisiaj mamy sesje i mamy pierwszy punkt- podjęcie uchwał i nie skończyliśmy tej uchwały na temat strategii  a Pan Przewodniczący może zarządzić przerwanie sesji i druga część sesji może się odbyć za kilka dni.

Przewodniczący Rady Miasta-Dariusz Dolega- zgodnie z naszym  Statutem sesja odbywa się w zasadzie na jednym posiedzeniu. Na wniosek Przewodniczącego Rady lub radnych Rada może zdecydować o przerwaniu sesji i kontynuowaniu obrad w określonym przez nią terminie.

Nastąpiła przerwa.

Po przerwie Przewodniczący Rady Miasta  na podstawie § 9 zgłosił wniosek o przerwanie sesji i kontynuowanie obrad w czwartek 15 lipca o godzinie 900.

Za przyjęciem wniosku glosowało 12 radnych

  Przeciw głosował 1 radny

 Wstrzymał się 1 radny.

 II część sesji odbędzie się w dniu 15. 07.2004r. o  godzinie 900.

Protokołowała   



Przewodniczący Rady Miasta
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Beata Michalska



        Dariusz Dolega

