Protokół nr XXVI/2004

z sesji Rady Miasta Pionki odbytej w dn. 13.09.2004r.

Miejsce obrad :  sala konferencyjna, ul. Kolejowa  97

Czas rozpoczęcia: 1200.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Rozpoczynam XXVI sesję Rady Miasta Pionki , w dzisiejszych obradach  bierze udział 16 radnych. 

Obrady są prawomocne.

Przedstawiam porządek obrad:

1. Informacja Burmistrza o przebiegu wykonania budżetu miasta za 

I półrocze 2004r.

2. Debata i podjęcie uchwał.

3. Informacja Burmistrza z działalności miedzy sesjami.

4. Interpelacje i zapytania radnych- odpowiedzi.

5. Informacja Przewodniczących z prac Komisji Problemowych.

6. Sprawy różne.

7. Wolne wnioski.

Czy mają Państwo uwagi do proponowanego porządku obrad ?

Radna Ewa Cybulska- Składam wniosek o zmianę porządku obrad ,

a mianowicie po punkcie nr 2 wprowadzić punkt 3 : Wybór wiceprzewodniczącego Rady Miasta Pionki.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Kto chciałby zabrać głos w tej sprawie. Chciałbym przypomnieć, że zgodnie z naszym nowym regulaminem, może być oddany jeden głos za wnioskiem i jeden głos przeciw wnioskowi.

Nie widzę. Zgodnie z art.20 ust. 1a Ustawy o samorządzie gminnym : Rada Gminy może wprowadzić zmiany w porządku obrad bezwzględną większością głosów . W naszym przypadku jest to liczba : 11.


Kto jest za zmianą polegającą na wprowadzeniu nowego punktu  3 :

Wybór wiceprzewodniczącego Rady Miasta



-
 8

Kto jest przeciw







-
 3

Kto się wstrzymał







-
 3 

Poprawka nie została wprowadzona.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Przystępujemy do punktu 1.

Ad.1 Informacja Burmistrza o przebiegu wykonania budżetu miasta

         za I półrocze 2004.

Radny Paweł Kaczmarczyk –Chwileczkę Panie Przewodniczący jeszcze ja mam zmianę w porządku obrad?

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Pan radny nie zgłosił poprawki do porządku obrad? 

Jeśli chodzi o nasz regulamin to wnioski w sprawie zmiany i uzupełnienia porządku obrad mogą być zgłoszone przez radnych bądź burmistrza po przedstawieniu porządku obrad przez przewodniczącego rady, a przed rozpoczęciem obrad. My rozpoczęliśmy w tej chwili obrady i przystąpiliśmy do punktu pierwszego.

Radny Paweł Kaczmarczyk- Jak mogłem przedstawić zmianę jak Pani Cybulska była pierwsza?

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Ja pytałem, czy mają Państwo uwagi do proponowanego porządku obrad?

Skarbnik Miasta Halina Żak- Budżet miasta Pionki został uchwalony przez Radę Miasta na sesji w dniu 29 stycznia 2004r. uchwałą nr XIX/222/2004.

W trakcie realizacji budżetu w I półroczu 2003r. dokonano w nim zmian uchwałami Rady Miasta i zarządzeniami Burmistrza Miasta.

Burmistrz Miasta dokonywał zmian w planie wydatków zgodnie z upoważnieniem zawartym w § 12 Uchwały Rady Miasta nr XIX/222/2004 w sprawie uchwalenia budżetu miasta na rok 2004 oraz po stronie dochodów i wydatków wprowadzając zmiany wg dyspozycji Krajowego Biura Wyborczego Delegatura w Radomiu oraz decyzji Wojewody Mazowieckiego.


Po wprowadzeniu wszystkich zmian w I półroczu 2004 budżet zamknął się  po stronie wydatków kwotą 43.205.255 zł. Planowany deficyt budżetowy w wysokości 4.253.143 zł a w ramach planowanych wydatków na zadania własne pozostała rezerwa w wysokości 94.535 zł. Deficyt budżetowy planuje się pokryć  z dwóch źródeł tj. pożyczek z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie w wysokości 4.533.700zł oraz wolnych środków w wysokości 148.667zł. 

W I półroczu zaciągnęliśmy pożyczkę w WFOŚ i GW w Warszawie w wysokości 483.700 zł  na modernizację kotłowni węglowej na gazową w Osiedlu Chemiczna II. Pozostałą pożyczkę w kwocie 4.050.000zł planowano zaciągnąć na modernizację systemu ciepłowniczego.


Dochody budżetu miasta planowane w wysokości 38.952.112 zł zostały wykonane w kwocie 20.506.775zł co stanowi 52,6% dochodów planowanych.


Dochody własne zaplanowano  w wysokości 25.310.893zł , wykonanie wynosi 13.031.514 zł tj. 39,6% dochodów planowanych. W dochodach własnych  rozpatrując wykonanie dochodów wg źródeł pochodzenia wykonanie kształtuje się w granicach od 9,2% do 100% dochodów planowanych.

Z planowanych dochodów własnych niskie  wykonanie  w I półroczu 2004r. zanotowano z tytułu:

· wpływów z karty podatkowej zaplanowanych w wysokości 70.000zł, gdzie wykonanie wynosi 18.794zł tj. 26,8% dochodów planowanych. Podatek ten jest pobierany przez Urząd Skarbowy i przekazywany gminie,

· podatku od spadków i darowizn zaplanowanych w wysokości 

     35.000zł  wykonanie wynosi 8.071 zł tj. 23,1% dochodów   

     planowanych,

· udziały w podatku dochodowym od osób fizycznych zaplanowano 

     w wysokości 5.186.314 zł, wykonano w wysokości 2.060.764zł tj.

39,7 % dochodów planowanych. Udział gminy w podatku dochodowym planuje Ministerstwo Finansów. Udziały mogą się zwiększyć w II półroczu w związku z tym, że 31 lipca zostało zakończone rozliczanie przez Urząd Skarbowy  podatników tego podatku za rok 2003.

Wykonanie dochodów powyżej 50%, uzyskano z tytułu:

· dochodów ze sprzedaży mienia komunalnego zaplanowano w 

wysokości 122.654 zł wykonanie wynosi   108.400zł tj. 88,4% dochodów planowanych.


Dotacje celowe wg otrzymanych decyzji i porozumień zaplanowano w wysokości 3.265.663zł, a zostały przekazane w I półroczu 2004r. w kwocie 1.440.046 zł tj. 44,1% dotacji planowanej z tego:

1. Dotacje otrzymane z budżetu państwa na realizację zadań własnych gmin zaplanowano w wysokości 71.600 zł, przekazana została kwota 6.600zł tj. 9,2% dotacji planowanej. Pozostała planowana kwota 65.000zł na dofinansowanie dożywienia dzieci w szkołach  otrzymaliśmy pod koniec miesiąca lipca br.

2. Dotacje otrzymane z budżetu państwa na realizację zadań bieżących z zakresu administracji rządowej oraz innych zadań zleconych gminie  zaplanowano w wysokości 3.153.833 zł a przekazano w wysokości 1.394.216 zł tj. 44,2% dotacji planowanej.

W 100% zostały przekazane dotacje na przeprowadzenie wyborów do parlamentu Europejskiego , na wydatki z obroną narodową i cywilną, na wypłatę zasiłków rodzinnych i pielęgnacyjnych oraz wydatki związane z  oświetleniem ulic wojewódzkich i powiatowych za rok 2003. Pozostałe dotacje były przekazywane sukcesywnie.


3.Dotacje otrzymane z powiatu na podstawie porozumień między jednostkami samorządu terytorialnego zaplanowano w wysokości 4.000zł została przekazana w wysokości 3.000zł  tj. 75%  dotacji planowanej.        


WYDATKI planowane były w wysokości 43.205.255 zł zostały wykonane w kwocie 21.093.215 zł co stanowi 48,8% wydatków planowanych ogółem. Wydatki inwestycyjne zaplanowano w kwocie 6.512.365 zł co stanowi 15,1% wydatków ogółem.

W I półroczu wydatki inwestycyjne zrealizowano w kwocie 751.814 zł co stanowi 11,5%. Znaczną pozycję w planowanych wydatkach inwestycyjnych stanowi modernizacja systemu ciepłowniczego, której w I półroczu nie realizowano. Realizowano wydatki inwestycyjne  związane z modernizacją kotłowni Chemiczna , modernizacja i budowa oświetlenia ulicznego oraz wydatki związane z zakupami inwestycyjnymi tj. zakup sprzętu komputerowego, kserokopiarek i innych. 

Na wydatki bieżące zaplanowane w wysokości 36.692.980 zł wydatkowano 20.342.046zł tj. 55,4%. Były realizowane  przede wszystkim wydatki związane z utrzymaniem obiektów, wynagrodzeniami pracowników wraz z pochodnymi, utrzymaniem porządku i czystości w mieście, oświetleniem, utrzymaniem ulic chodników.


W I półroczu  2004r. został zaciągnięty kredyt  obrotowy  w wysokości 2.000.000zł z tego 1.200.000zł na pokrycie występującego w ciągu roku deficytu  budżetowego miasta z przeznaczeniem na spłatę zobowiązań Oddziału Wodno- Kanalizacyjno- Ciepłowniczego natomiast 800.000zł z przeznaczeniem  dla MZUK na pokrycie zobowiązań Zakładu. Do 30.06.2004r. MZUK spłacił 4 raty kredytu w łącznej kwocie 320.000zł i Urząd Miasta również spłacił 4 raty kredytu.


W I półroczu  2003 r. również zostały spłacone do Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska raty pożyczek w wysokości 98.010 zł, a na dzień 30 czerwca pozostały zobowiązania wobec Funduszu w wysokości 1.126.214zł z tytułu zaciągniętych pożyczek.

W I półroczu umorzono nam jedną pożyczkę w kwocie  90.000zł na zakup samochodu śmieciarki do zbiórki odpadów komunalnych.

W roku 2003 został zaciągnięty kredyt inwestycyjny w Banku Spółdzielczym w Pionkach w wysokości 500.000zł. Do czerwca spłacono 2 raty kredytu po 20.000zł. Termin spłaty  upływa  w maju 2006r.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- W piątek Rada Miasta otrzymała uchwałę Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie  nr RIO-R/332/04 z dnia 09.09.2004r.( uchwała w załączeniu do niniejszego protokołu).

Ad.2 Debata i podjęcie uchwał.


Projekt uchwały nr 1/2004 z dnia 13.09.2004r. w sprawie  odwołania Komisji Statutowo- Regulaminowej.



Kto jest za uchwałą nr 1

-
13



Kto jest  przeciw


-
1



Kto się wstrzymał


-
1

Uchwała została podjęta. 


Projekt uchwały nr 2/2004 z dnia 13.09.2004r. w sprawie odwołania  Przewodniczącego Komisji Statutowo- Regulaminowej.



Kto jest za uchwałą nr 2

-
13



Kto jest przeciw


-
1



Kto się wstrzymał


-
0

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 3/2004 z dnia 13.09.2004r.  w sprawie zbycia działek nr 96/4 o pow. 18m2 i 96/6 o pow. 14m2, położonych w Pionkach przy ul. Leśnej, stanowiących własność Gminy Miasta Pionki.

Radna Ewa Cybulska- Komisja Infrastruktury  uchwały  nr 3, 4,5,6 i 7 zaopiniowała pozytywnie.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  



Kto jest za uchwałą nr 3

-
17



Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


-
0

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr4/2004 z dnia 13.09.2004r. w sprawie nabycia na rzecz Gminy Miasta Pionki dz. Nr 97/1 o pow. 63m2 z przeznaczeniem  pod ul. Leśną.



Kto jest za uchwałą nr 4

-
17



Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


-
0

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 5/2004 z dnia 13.09.2004r. w sprawie przystąpienia do zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części działki nr 1579/31 położonej w Pionkach przy ul. Radomskiej.

Radny Mirosław Szymański-  Skoro mamy zmieniać  plan zagospodarowania pod konkretną osobę, czy Miasto nie miało by bardziej korzystnej oferty od innej osoby. 

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Panie radny tu wszystko obywa się uczciwie, nie ma możliwości o sprzedaży jakiekolwiek gruntu bez przetargu. 

Każdy ma prawo  wziąć udział w przetargu.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Rozumiem, że osoba która wnioskowała nie musi wcale tego przetargu wygrać?

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Nie musi.

Radny Jan Sot- nie wiem jaka jest powierzchnia tego terenu i pod jaki konkretny cel mamy ten teren przeznaczyć?

Kierownik Wydziału Inwestycji – Sameh Abu Mizer- Teren jest duży ma powierzchnię 7600 m2 ,  jeżeli wolą Rady będzie cały ten teren przeznaczyć na  usługi  tak się stanie. W tej chwili jest mowa o części tej działki. 

Radny Jan Sot- Wnoszę o wniesienie poprawki, żeby cały teren po byłym parkingu był przeznaczony na usługi.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Pan Sot zgłosił poprawkę polegającą  na zmianie uchwały i załącznika. W  § 1 wykreślamy słowo części i będzie słowo działki , a w załączniku graficznym będzie to całość.

Czy ktoś z radnych chce zabrać głos w sprawie zgłoszonej poprawki?

Nie widzę.



Kto jest za zgłoszoną poprawką
-
17



Kto jest przeciw



-
0



Kto się wstrzymał



-
0

Poprawka przeszła.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Wnioskodawca przyjmuje radę radnego Sota.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 



Kto jest za uchwałą nr 5 wraz poprawką
-
17



Kto jest przeciw




-
0



Kto się wstrzymał




-
0

Uchwałą została podjęta.


Projekt  uchwały nr 6 /2004 z dnia 13.09.2004r. w sprawie przystąpienia do zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego uchwalonego uchwałą Rady Miasta Pionki nr XIII/153/03 w części dotyczącej układu komunikacyjnego miasta / § 38 ww. uchwały/.



Kto jest za uchwałą nr 6 

-
17



Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


-
0

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 7/2004 z dnia 13.09.2004r. w sprawie  nabycia na rzecz Gminy Miasta Pionki działki nr 628/8 o pow. 5973 m2 z przeznaczeniem pod gminną ulicę .

Radny Stanisław Pacan- Jak będzie ustalona cena  1m2?

Kierownik Wydziału Inwestycji Sameh Abu Mizer-  Będzie wycena tego gruntu.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega – 



Kto jest za uchwałą nr 7

-
17



Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


-
0

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 8/2004  z dn. 13.09.2004r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na rok 2004.

Radny Łukasz Śmietanka- Komisja budżetowa nie zajęła jednoznacznego stanowiska w sprawie tej uchwały. Powodem było to, że Burmistrz Mazur zapowiedział, że będą szersze wyjaśnienia odnośnie tej uchwały.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Dostaliśmy wiadomość, że będziemy mogli skorzystać z Funduszu Osób Niepełnosprawnych i zwróciliśmy się do Pana Starosty, o przyznanie takich środków finansowych.  Na 13 Gmin nasza Gmina otrzymała tylko taki fundusz. Było brane pod uwagę to co robi się w naszym środowisku. Zostały przyznane środki 75.000zł na mikrobus i 250.000zł na autobus. Jest to bardzo duża kwota. Są to środki , które z naszej strony są niezbędne do wydatkowania jeśli chodzi o zakup, ale później jest sprawa utrzymania tych samochodów. Udałem się do Pani dyrektor Lipke, którą poinformowałem o tym, że otrzymaliśmy takie pieniążki na zakup samochodów i doszliśmy do porozumienia, że na utrzymanie tych samochodów , będzie można pozyskać środki z funkcjonowania Środowiskowego Domu Samopomocy Społecznej. Każdy z uczestników ŚDS ma miesięczną przyznaną odprawę w kwocie 800,00zł. Ponadto zwracając się  o środki na Warsztaty Terapii Zajęciowej Centrum Pomocy Rodzinie również uwzględnił sprawy z dowożeniem osób niepełnosprawnych. 

Oświata również płaci środki finansowe za wynajmowanie autobusów, to wtedy ten sprzęt będzie wykorzystany na terenie naszego miasta. 

Proszę  Wysoką  Radę, aby przyznane środki finansowe z zewnątrz , żeby z nich skorzystać, bo może w przyszłości już takich pieniędzy nie dostaniemy.

Radna Barbara Mazur- Jakiego typu ma być ten autobus?

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Ja bym proponował, żeby w tym względzie Rada się wypowiedziała, ponieważ mamy przyznane 250.000zł bez określenia jaki to ma być autobus?

W dniu dzisiejszym powiem szczerze , że oczekiwaliśmy dyskusji nie 

względzie czy kupować, tylko jaki autobus mamy kupić, mniejszy czy większy?

Radna Barbara Mazur- Czy, tymi samochodami będzie zarządzał MZUK?

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Uważam, że autobus będzie przy ŚDS, lub przy Warsztatach  Terapii Zajęciowej, ale na pewno nie będzie w zarządzaniu MZUK.

Radny Stanisław Pacan- Ja jestem zdziwiony, że Miasto zajmuje się kupowaniem autobusu, w pewnym momencie do budżetu dopiszemy sobie pozycję „utrzymanie autokaru”, a Burmistrz będzie robił listę jakie stowarzyszenie będzie w danym dniu mogło skorzystać z tego autobusu. Moim zdaniem autobus Miastu nie jest potrzebny.

Radny Grzegorz Abramowicz- Po jakim czasie można zbyć ten autobus?

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Jest to umowa na pięć lat. Dostajemy na ten autobus 250.000zł, a na mikrobus 75.000zł, czy jakby była taka możliwość to czy któryś z radnych nie wziąłby takiego prezentu?

Radny Jan Sot- Tak wziąłbym, pod warunkiem, żeby on na mnie zarabiał.

Radny Marek Szwankowski-Uważam, że każdy by się pokusił, spójrzmy na nasz budżet, czy u nas są pieniądze. Kiedy u nas ruszą Warsztaty Terapii Zajęciowe? Czy ten zakup nie jest na wyrost?

Radna Ewa Figurska- Uważam, że skoro dostaliśmy  takie pieniądze to je wykorzystajmy i zakupmy ten autobus.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Uważam, że Miasto powinno mieć swój autokar. Są Gminy, które są mniejsze a posiadają swój środek transportu.

My będziemy korzystać, ze środków przeznaczonych na Warsztaty  Terapii Zajęciowej i  ŚDS.   My nie chcemy obciążać budżetu miasta, tylko te jednostki budżetowe, które mają na ten cel przeznaczone pieniądze.

Radny Tadeusz Trzmielewski- Mnie ten pomysł Pana Burmistrza bardzo mi się podoba. My jesteśmy po to, żeby swoim jednostką pomóc. Jak będzie autobus będzie można pomóc Klubowi Sportowemu „Proch”, który wynajmuje autobusy, koszty będą niewielkie, będzie pomóc emerytom i Rada również będzie mogła pojechać na wycieczkę.

Co do wielkości uważam, że powinien być to maksymalnie duży autobus. Dla mnie jest to bardzo dobry pomysł.

Radny Grzegorz Abramowicz- Za nim podejmiemy tę decyzje proponuję , krótką przerwę. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Czy ktoś chce zabrać w sprawie projektu uchwały nr 8? Nie widzę przechodzimy do głosowania.



Kto jest za uchwałą nr 8

-
9



Kto jest przeciw


-
1



Kto się wstrzymał


-
7

Uchwałą została podjęta.


Projekt uchwały nr 9/2004 z dnia 13.09.2004r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na rok 2004.

Radny Stanisław Pacan- Zadania, które zostały zgłoszone, to należy je zrobić

i nie ulega to żadnej wątpliwości. Jeśli chodzi o tę uchwałę to mam wątpliwości, czy te pieniądze powinny być z tego działu. Chcę uświadomić koleżankom i kolegom, że te pieniądze są z tych  450.000zł, które mamy na inwestycje. Mamy zrobić centrum, które jest w stanie fatalnym. 

Uważam również, że MZUK jest za drogi, że te roboty można zrobić za połowę ceny. Ja się z tym po prostu nie zgadzam. 

Radny Marek Szwankowski- Chciałbym zapytać Pana Burmistrza, czy na te zadania,, które zlecono  MZUK , był przeprowadzony przetarg?

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-  Potrzeb jest bardzo dużo. W mieście remontować trzeba wszystkie chodniki i wszystkie drogi. Była sugestia radnego Pacana, żeby te płyty stare, które były przy ulicy Sienkiewicza , żeby je przewieść na plac MZUK na ulicę Zwoleńską, później je z powrotem  przewieść i układać? Jak się patrzy każda płyta jest z innej parafii . Koszt robocizny w naszym kraju wynosi tyle ile kosztuje materiał. Ja uważam, że nie powinniśmy się w takie rzeczy bawić, ponieważ jest to brzydkie i nieestetyczne. 

Zlecenia zostały wydane do MZUK z uwagi na to, że my posiadamy taki podmiot, które powinien pracować dla miasta. Jakby to wyglądało, gdybyśmy tę pracę dawali innym, jaki byłby to sposób gospodarowania . Uważam,  również, że jeżeli mamy już cokolwiek robić to nie łatać ze starych płyt chodnikowych, tylko należy zrobić nowe chodniki z kostki. 

Radny Mirosław Szymański-  Coś w tym mieście się robi , ale tak naprawdę tego nie widać. Remontujemy na przedmieściach , a powinniśmy zająć się centrum, żeby było widać , jak ktoś przyjedzie na naszego miasta, żeby to rzucało się w oczy.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- W bogatych samorządach wiedzą, że będzie wpływ podatków i w miesiącu marcu ogłaszają przetargi i remonty wykonują w okresie lata. U nas jest inaczej. Miasto było zadłużone, teraz wychodzimy na prostą, ale w tej chwili nie ma na to funduszy.

Radny Marek Szwankowski- Ile wynosi roboczogodzina na dzień dzisiejszy w MZUK, ile wynosi robocizna 1m2 ułożonego chodnika , ile wynosi 1m2 ulicy wylanej asfaltem i kostki brukowej?

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- 1m2 chodnika z wymianą krawężnika ulicznego kosztuje 42 zł, asfalt 80zł , kostka brukowa w MZUK w granicach 40 zł za 1 m2 za ułożenie, bez kostki. Jakby nie patrzył robocizna w MZUK jest najmniejsza.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Kto z Państwa chciałby jeszcze zabrać głos w sprawie uchwały nr 9? Nie widzę.
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Uchwała nie przeszła. 


Projekt uchwały nr 10/2004 z dnia 13.09.2004r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na rok 2004.

Kto chciałby zabrać głos w sprawie uchwały nr 10 ? Nie widzę. Pragnę przypomnieć , ze zgodnie z art.25 a Ustawy o samorządzie gminnym radny nie może brać udziału w głosowaniu w Radzie i w Komisji , jeżeli dotyczy jego dotyczy to interesów radnego. Jeżeli na sali jest osoba, której uchwała ta dotyczy nie powinna brać  udziału w głosowaniu. 

Radny Grzegorz Abramowicz- Ja nie będę brać udziału w głosowaniu.

Radna Elżbieta Dąbkowska- Ja również nie będę brała udziału w głosowaniu.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 
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Uchwała nie została podjęta.

Radny Marek Kuc chce złożyć oświadczenie.

Radny Marek Kuc- Chcę złożyć oświadczenie do uchwały nr 9.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Po głosowaniu nad uchwałą radny może  zgłosić oświadczenie co do uchwały nr 10. Ja przypomnę, że każdy z Państwa otrzymał Regulamin Rady i w trakcie debaty można zgłaszać wnioski o charakterze formalnym i one są wymienione w § 23 Regulaminu Rady.


Projekt uchwały nr 11/2004 z dnia 13.09.2004r. w sprawie  wprowadzenia zmian w budżecie miasta na rok 2004.

Radny Łukasz Śmietanka- Komisja Budżetowa opiniuje tę uchwałę pozytywnie , jak również i pozostałe uchwały Komisja zaopiniowała pozytywnie.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Czy ktoś chce zabrać głos w sprawie tej uchwały? Nie widzę.
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Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 12/2004 z dnia 13.09.2004r.  w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na rok 2004.

Kto z Państwa radny chciałby zabrać głos w sprawie uchwały? Nie widzę.
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Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 13/2004 z dnia 13.09.2004r. w sprawie wprowadzenia zmian  w budżecie miasta na rok 2004.


Radny Stanisław Pacan- Na ten rok w planie wydatków z Gminnego Funduszu Ochrony Środowiska mieliśmy 251.000zł . Było w planie z tym pieniędzy zakupić maszynę do obcinania gałęzi, samochód marki Star.
Co w tym dziale w pierwszym półroczu zrobiliśmy ,  proszę otworzyć wykonanie budżetu za 

I półrocze i tam jest wszystko zapisane i można sobie przeczytać. Teraz chcemy dopisać 128.000zł , jest to bardzo duża kwota na warunki pionkowskie. 


Radny Mirosław Szymański- Są to duże pieniądze i można je przeznaczyć na konkretny cel, ale może można te pieniądze przeznaczyć na konkretny zakup?

Kierownik Wydziału Inwestycji Sameh Abu Mizer- Burmistrzowie przeanalizowali już Gminny  Fundusz Ochrony Środowiska i  konkretne wnioski były już przedstawione do Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska  I Powiatowego Funduszu Ochrony Środowiska . Na prace interwencyjne też z tego Funduszu już zostały wykorzystane, porządek na mieście też widać. Na zieleń z tego Funduszu ,też są środki finansowe przeznaczone.

Radny Paweł Kaczmarczyk- Ja mam wątpliwości co do tej uchwały i składam wniosek, aby ta uchwała w dniu dzisiejszym nie była głosowana.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Jak rozumiem składa Pan wniosek o zdjęcie uchwały z porządku obrad?

Kto chciałby zabrać głos w sprawie tego wniosku. Przypominam, że może być jeden głos za i jeden głos przeciw.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Jakie wnioski zostały złożone do Powiatowego  Funduszu Ochrony Środowiska i do Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska?

Kierownik Wydziału Inwestycji Sameh Abu Mizer- Wniosek pierwszy jaki był złożony do Wojewódzkiego i Powiatowego Funduszu  to był na zakup samochodu Star, samochód Lublin i przycinarka do gałęzi. Jest to sprzęt przydatny dla MZUK. Burmistrz prowadzi rozmowy i do dnia dzisiejszego nie mamy jeszcze konkretnej odpowiedzi.  Myślę, że jakieś pieniądze na pewno dostaniemy.

Radny Jan Nagadowski-  Z tym samochodem to tak będzie, że będziemy ciąć te gałęzie, tylko, że nie będziemy mieli gdzie tego składać? Był pomysł radnego Pacana, żeby kupić samochód do cięcia gałęzi, gdzie to składować jak do tej pory nie wiadomo. Tak samo jest z gruzem?

Proponuję, te pieniążki trzymać na samochód, ale zastanowić się nad terenem składowania.

Radny Łukasz Śmietanka-  Ja w sprawie wniosku radnego Kaczmarczyka . Obawiam się , że ten wniosek jest niezasadny, ponieważ 39.000zł i 128.000zł taki mamy dochód większy do budżetu i musimy zwiększyć budżet , a te obawy na co je wydamy to może w § 2 radny Kaczmarczyk zaproponuje inne rozwiązania, a uchwałę uważam, że powinniśmy przyjąć.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-
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Wniosek nie przeszedł.

Radna Ewa Cybulska- Czy te 80.000zł na zieleń możemy ich na razie nie ruszać i pozostawić ich na przyszły rok?

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur-  Ludzie czym dłużej jesteście radnymi , tym gorzej się z wami pracuje. Dostaliśmy pieniądze, prezent spadły nam z nieba, dzięki niektórym pracownikom, bo mogło ich być o  połowę mnie lub wcale ich mogło nie być. Te pieniądze należy gdzieś przypisać, gdziekolwiek.  Samochód Star jest potrzebny dla MZUK, ponieważ samochody w MZUK się rozsypują i będzie to samochód do wszystkiego.

Samochód Lublin jest potrzebny do jednostki Wodno-Kanalizacyjnej- Ciepłowniczej. Ja nie wiem dlaczego mamy zdejmować tę uchwałę. Jeżeli macie Państwo lepsze pomysły do wydania tych pieniędzy , to proszę nam o nich powiedzieć. 

Radny Waldemar Studniarz- Ja również mam wątpliwości co do uzasadnienia tej uchwały. Radni doceniają to że władze miasta czynią starania do pozyskania środków, radni akceptują te pieniążki i chcą je przyjąć, zdajemy sobie sprawę z tego, że tę uchwałę musimy przegłosować, bo te pieniądze znalazły się i trzeba je zaksięgować, niemniej jednak  wątpliwości radnego Kaczmarczyka podzielam, ponieważ uzasadnienie jest lakoniczne i jest to uwaga do urzędników i do władz miasta , że radni chcą mieć szczegółowe uzasadnienie chcą wiedzieć nad czym głosują. 

Jestem za uchwałą, ale nie podzielam uzasadnienia.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Z całym szacunkiem, ale na sesjach powinniśmy zbierać się kurtuazyjnie , a nad uchwałami powinny pracować Komisje i powinny mieć wypracowany stanowisko?  Przyznaję, że uzasadnienie jest lakoniczne , możemy robimy uzasadnienie nawet na trzy, cztery strony.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Za czym udzielę głosu innym radnym, to ja też chciałbym podziękować Burmistrzowi za  troskę o radnych i chciałbym zauważyć, że nie wszyscy radni są członkami Komisji Infrastruktury i radny przed głosowaniem powinien wiedzieć nawet szczegółowo, na co te pieniążki idą. Ja byłem na Komisji Infrastruktury i Komisja też chciała tego wyjaśnienia, ale Pan tego nie miał i miał Pan dostarczyć. Te uwagi są nie trafne.

Radny Marek Szwankowski-  Podzielę zdanie radnego Pacana  w sprawie uporządkowania miasta i wycięcia chwastów, topoli. Jest to związane również z naszymi finansami . Co roku  na wiosnę są zwiększone fundusze związane z utrzymaniem czystości w  mieście. Uważam, że te pieniądze należy przeznaczyć na czystość w mieście.   

Radny Stanisław Pacan-   Ja chciałbym, żebyście mnie Państwo dobrze zrozumieli, to że te pieniądze musimy przyjąć to nie ulega  żadnej wątpliwości, tylko żebyśmy je wydali z głową. 

Radny Grzegorz Abramowicz- Pieniądze to już są . Jest tylko kwestia jak je wydamy. Jak radna Cybulska mówi, że te środki nie muszą być dzisiaj w całości przeznaczone na narzędzia, część tych pieniążków może być zachowane do następnego roku do wiosny. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Czy ktoś chce zabrać głos w sprawie uchwały? Nie widzę . Przystępujemy do głosowania.
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Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 14/2004 z dnia 13.09.2004r. w sprawie zatwierdzenia taryfy opłat za zbiorowe zaopatrzenie w wodę ii zbiorowe odprowadzanie ścieków na terenie gminy Miasto Pionki.

Proszę Państwa jako wnioskodawcy z Panem Burmistrzem chcielibyśmy złożyć autopoprawkę do uchwały tj. załącznikiem do uchwały będą te materiały , które Państwo dzisiaj otrzymali czyli taryfę dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego odprowadzania ścieków. W dniu 10 września 2004r. Syndyk ZTS ”Pronit” przysłał pismo ( załączone do niniejszego protokołu). Chcę wyjaśnić, że gdy już materiały były wysłane Pan Burmistrz negocjował  wysokość  stawek  z Panem Syndykiem , wynikiem czego była korekta stawek , które przedstawił Pan Syndyk.

Kto z Państwa chciałby zabrać głos w sprawie projektu to uchwały nr 14.

Radny Paweł Kaczmarczyk- O ile procent jest podwyżka?

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- O 3%, o stopień inflacji.

Tak Panie Burmistrzu?

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Tak, a miało być 14%.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Czy ktoś chciałby zabrać głos?

Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.
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Projekt uchwały nr 15/2004 z dnia 13.09.2004r. w sprawie zaciągnięcia zobowiązania w postaci gwarancji bankowej.

Radny Paweł Kaczmarczyk- Ja chciałbym się dowiedzieć jak to się stało, że znowu zaciągamy zobowiązanie w postaci gwarancji bankowej do  kwoty prawie 1.200.000zł, tak ja w poprzednim roku. 

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Zgłoszona została oferta przez Bank BISE do Pana Syndyka o zakup ciepłowni. Taką informację uzyskał prezes Pionkowskiej Spółdzielni Mieszkaniowej. W Urzędzie Miasta było spotkanie z członkiem Zarządu Banku . Nie wiadomo z jakich przyczyn Bank nie mógł odkupić od Pana Syndyka ciepłowni, wobec powyższego ja prosiłem , żeby Miasto prowadziło tę ciepłownię. Syndyk rozpisał przetarg, Miasto przystąpiło do przetargu. W piśmie skierowanym do nas Pan Syndyk oznajmił, że Komisja wybrana przez Syndyka  wybrała ofertę Miasta na grzanie.  Z uwagi na to, że Bank BISE nie realizuje zakupu tej elektrociepłowni , Bank poinformował nas , że chce kupić tę ciepłownię ale nie za kwotę 4.100.000zł, tylko za 2.500.000zł ja w rozmowie z Panem Syndykiem przekazałem informację, że z uwagi na to, została przez oferenta obniżona cena, to być może samorząd będzie chciał ją kupić. Koszty jakie są ponoszone z tytułu dzierżawy są bardzo duże. Moja propozycja jest taka , że w tej chwili kiedy będziemy podpisywać umowę z Panem Syndykiem na dzierżawę tej ciepłowni, żeby była klauzula z możliwością zakupu tej ciepłowni z naszej strony.

Radny Marek Szwankowski- Chciałem zapytać Pana Burmistrza ile podmiotów stanęło o zakup elektrociepłowni ?

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Myślę, że to nie jest pytanie do mnie, ale do Pana Syndyka.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- O sprawie bardzo ważnych jakim jest ciepło rozmawialiśmy już na początku naszej kadencji , ale temat powraca zawsze za pięć dwunasta. Panie Burmistrzu mówię od razu, że będę głosował przeciw tej uchwale i powiem dlaczego. Nałożyliśmy już jeden podatek na mieszkańców w wysokości wzrostu inflacji na wodę, a drugi podatek to nakładamy na mieszkańców  na dzierżawę. Co w takim razie zrobiliśmy my , żeby zakupić te ciepłownię. W ubiegłym roku zapłaciliśmy za dzierżawę chyba 1.200.000zł , już sam nie wiem. W tym roku znowu również płacimy za dzierżawę , jest już ponad dwa miliony. Jest to cena jaką można byłoby zapłacić  za ciepłownię. Dochodzą jeszcze umorzenie jakie Pan złożył 550.000zł dla ZOZ i za te  pieniądze było by kupić tę ciepłownię i nie nakładać dodatkowego podatku na mieszkańców miasta , bo ci mieszkańcy już nie mają pieniędzy. Nie wiem jak to pojmować. 

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Ja czegoś tutaj nie rozumiem. Ja zgłaszałem do Państwa poprosiłem, żeby Rada wyraziła zgodę na zakup za 1.000.000zł Rada odpowiedział, żeby dalej negocjować . Zgłosiłem 2.000.000zł, które zostały również nie przyjęte. Ja teraz złoże konkretny wniosek , żeby nie obciążać mieszkańców i żeby dokonać zakupu ciepła. Wtedy będę prosił o imienne głosowanie, żeby było wiadomo jak kto głosował i na co mi  daje przyzwolenie przy negocjacji .

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Panie Burmistrzu w tym momencie nie ma Pan racji . Proszę się cofnąć do protokołów z sesji tej kadencji pierwszym wnioskiem i pierwszym głosem moim jaki był w tej kadencji , to że najważniejszymi sprawami dla miasta jest: woda, ciepło i oczyszczalnia ścieków. Ja nie mam żadnych możliwości, żeby układać porządek obrad. Od tego jest przewodniczący Rady Miasta i jest Pan. Czy były sesje programowe, może były dwie w tej kadencji ?

Radny Paweł Kaczmarczyk- Już przez dłuższy okres czasu „bawimy” się z tą kotłownią, która jest bardzo poważny problem  dla naszego Miasta. Ja mam takie wrażenie , że Burmistrz jest taki bezwolny tzn. on nic by nie zrobił , bo on wszystkiego się boi. Panie Burmistrzu Pan bierze 6 tysięcy złotych, to Pan prowadzi politykę regionalną w tym mieście, to Pan wychodzi  z tą inicjatywą. Dawno ta ciepłownia powinna być kupiona, a nie pompowanie w Syndyka pieniędzy. Ja mam takie wrażenie, że jeżeli nie wiadomo o co chodzi to chodzi tutaj o nic innego jak o pieniądze i niekoniecznie publiczne?

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-  Panie Przewodniczący wypraszam sobie , myślę że Pan radny daleko idzie w swoich wypowiedziach . Ile bierze Pan diety Panie radny, co miesiąc publicznych , społecznych pieniędzy jako radny i nie na etacie . Ja zaproponowałem rozwiązanie szybkie gazowni na Bohaterów Studzienek, kiedy została szybko zrealizowana inwestycja ,a Pan przyprowadził ludzi „Pod Arkady” dlaczego takie szybkie to działanie było,  żeby była budowana ciepłownia. Można łatwo wydać 4.000.000zł , ale społeczeństwo nie jest stać na to. 

Radny Marek Szwankowski- Chciałbym się zapytać -co się dzieje w mieście? Jeśli my mamy dalej gospodarzyć  w  tej elektrociepłowni , będąc dzierżawcami czyli mamy sobie sami produkować ciepło  i biorąc pod uwagę kotłownię  na ulicy Sienkiewicza tam mamy kotłownię olejową jakie byłyby koszty , to wiemy bo już żeśmy przerabiali, aby pociągnąć tam nitkę ,żeby tym Pronitem ogrzewać jeszcze jedno osiedle, żebyśmy mogli produkować więcej ciepła, które automatycznie byłoby tańsze jednostkowo. Czy Burmistrz robi coś w tym kierunku, jeżeli my mamy ogrzewać sami, czy są już jakieś projektu , czy są ogłoszone przetargi ?

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-Bank BISE przy ofercie zakupu  zgłosił  do nas i do Pana prezesa PSM , że jeżeli będzie dokonany zakup , czy się zgadzamy korzystać z ciepłowni pronitowskiej. Rzeczywiście oznajmiliśmy, że tak , bo będzie to ciepło tańsze i zgodził się członek Zarządu z Banku , że zainwestują środki finansowe, żeby podłączyć sieć ciepłowniczą z Pronitu  i zmniejszą sobie koszty ogrzewania. Teraz opcja ta, że my dzierżawimy i to co przedstawię we wniosku będzie daleko idące czy my chcemy to robić , czy nie.

Radna Ewa Figurska- Czy ja mogę udzielić głosu radnemu Kaczmarczykowi?

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Nie, ponieważ radny Kaczmarczyk zabierał już dwa razy głos w tej sprawie.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur-  Nie mnie tu krytykować Radę, ale Pan Kaczmarczyk już dwa lata już minęło i nie wie o co tu chodzi w tym cieple? 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Panie Burmistrzu bardzo proszę bez wycieczek osobistych!

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Oczywiście , ale jak radny Kaczmarczyk robił uwagi Burmistrzowi, to Pan nic nie powiedział. Co do Pana radnego Miśkiewicza, to przecież ten bałagan został Pan mnie?

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Przed chwilą   zwróciłem Panu uwagę, proszę się zwracać do Rady.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Proszę mi nie przerywać. Sytuacja jaka była wtedy była łatwiejsza do załatwienia kiedy syndyka nie była, a  kiedy Pan był, dlaczego wtedy nie została zakupiona ciepłownia z Pronibelu czy z Pronitu?

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Panie Burmistrzu proszę mówić na temat uchwały, sprawy różne będą później.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Mówię na temat i proszę mi nie przerywać.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Przepraszam bardzo kto komu tu będzie przerywał? Proszę mówić na temat.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Panie radny Miśkiewicz podpuszcza Pan tutaj ludzi , młodych radnych tworząc sobie demagogie dla siebie samego i jakie korzyści Pan chce z tego osiągnąć – tego nie wiem. 

Sprawę ciepło mogliśmy załatwić na poprzedniej sesji, kiedy radny Marek Kuc zgłosił wniosek o rozwiązanie ciepła poprzez kotłownie gazowe. Trzy głosy były za, a reszta temat odrzuciła. 

Radny Krzysztof Miśkiewicz- I w tych trzech głosach byłem .

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur-Ja mówię ogólnie w tej chwili.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Jak już Pan mówi do mnie to , ja mówię że głosowałem za.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Teraz mi gość przerywa.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Nie gość Panie Burmistrzu , tylko radny Miasta Pionki. Proszę Panie Burmistrzu się wyrażać.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur-Podpisaliśmy list intencyjny z Bankiem BISE , bo wszystko wskazywało na to, że Bank tę ciepłownię kupi za 4.100.000zł. Miasta nie było stać, żeby za takie pieniądze kupić ciepłownię. W mojej ocenie ta ciepłownia nie jest warta nawet 1.000.000zł w stanie jakim jest. Jest to stara ciepłownia którą trzeba remontować. Ja nie wiem co w tym jest złego, że po raz kolejny podejmuje się być tym ciepłownikiem w mieście nawet za te kwotę 1.000.000zł . Oczywiście ona jest stracona tylko my nie mamy możliwości zmusić syndyka do tego ,że sprzedał tę ciepłownie za jakiekolwiek pieniądze poniżej wyceny 7.700.000zł. Z kolei sezon poprzedni kiedy Miasto grzało to nie przynieśliśmy strat, nawet małe zyski przy taryfie nie podwyższanej w ogóle. Czy jest inne wyjście, mówimy że nie będziemy głosować, to nie głosujmy. Jakie mamy wyjście, żeby zabezpieczyć w ciepło mieszkańców na ten sezon.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Jesteśmy przy projekcie uchwały nr 15 kto z radnych chciałby zabrać głos w tej sprawie?

Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.
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Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 16/2004 z dnia 13.09.2004r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na rok 2004.
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Uchwała została podjęta.

Został zakończony punkt drugi. Został złożony pisemny wniosek do Przewodniczącego Rady  w sprawie wprowadzenia pod obrady punktu : Wybór wice przewodniczącego Rady i poniżej są podpisy. (wniosek w załączeniu do niniejszego protokołu).

Jak rozumiem wnioskodawców jest wniosek formalny o zmianę  porządku obrad polegający na wprowadzeniu nowego punktu 3: Wybór wice przewodniczącego Rady. Kolejność punktów nie ulega zmianie.

Czy ktoś w sprawie wniosku chciałby zabrać głos. 

Wysoka Rado zgodnie z art.20 ust.7 a rada gminy może wprowadzić zmianę w porządku bezwzględną większością głosów ustawowego składu rady w naszym przypadku jest to liczba 11.

Radny Tadeusz Trzmielewski- Jest to wyjątkowa sytuacja i proszę Panie Przewodniczący o interpretację tego wniosku, bo to do Pana należy. Ja się odwołam do Wojewody ponieważ jest to sytuacja nienormalna , ten wniosek był już dzisiaj głosowany jak można ponownie głosować ten sam wniosek?

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-   Mam pytanie do Pani mecenas, czy biorąc pod uwagę zgłoszony wniosek na tym etapie, czy możliwa zmiana porządku obrad?

Pani mecenas Kinga Firlej-  Ten wniosek przecież już był zgłaszany i był przegłosowany i wniosek nie przeszedł, dlatego ten wniosek jest nie zasadny.

Radny Mirosław Szymański- Kiedy ten wniosek był głosowany na sali nie było wszystkich radnych.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Przypomnę Państwu, że sesję rozpoczęliśmy z 10 minutowym opóźnieniem i nigdy nie wiemy czy wszyscy radni przyjdą na sesję .Niestety ten wniosek jest bezzasadny, a więc przystępujemy do punktu 3 .

Ad.3 . Informacja Burmistrza z działalności między sesjami.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Chciałbym Państwu przekazać informację, że jest możliwość złożenia wniosku do Urzędu Marszałkowskiego o pozyskanie środków  finansowych na  komputeryzację bibliotek w naszym mieście stąd też  poszczególne szkoły podpisały wnioski i w ten sposób będzie można skorzystać z czterech komputerów w każdej bibliotece szkolnej. Pierwszy wniosek unijny został zaakceptowany naszego samorządu, chodzi tutaj o szkołę podstawową nr 2. Chciałbym poinformować Państwa istnieje możliwość skorzystania z ludzi, którzy nie chcą iść do wojska z różnych przyczyn  a będą mogli być zatrudnieni w różnych działach gospodarki  konkretnie u nas w samorządzie w jednostkach związanych z bezpieczeństwem naszego miasta, w jednostce przeciwpożarowej, w obronie cywilnej, w jednostce ciepłowniczej. Złożyli zapotrzebowanie na 30 osób.

Otrzymaliśmy pismo z PKP , żeby ze strony naszego samorządu wykonać podkłady geodezyjne dotyczące wskazanych miejsc pod inwestycje . Chodzi to o chodniku w okolicy dworca  kolejowego zachodniego, jak i również przejście przy ulicy Kozienickiej. 

Chciałbym Państwa poinformować, że zostały wykonane remonty i to bardzo ważne a mianowicie remont dachu przy PSP nr 1, budynek Urzędu Miasta, PSP nr 5 i przedszkole nr 2 ( obecnie jest robione).

Zostały ogłoszone przetargi na elewację budynku Urzędu Miasta , modernizację kotłowni PSP nr 5, wymiana stolarki okiennej w przedszkoli nr 2 , budynek Leśnej nr 3, Radomską nr 2, budynek MOK , Galeria Format, budynek Leśna 3 na adaptację na Warsztaty Terapii Zajęciowej , przetarg na budowę ulicy Podgaje.  W tej chwili jest przygotowany przetarg na modernizację oświetlenia dróg i czekamy na projekt Placu Konstytucji 3- go Maja. Wystosowałem pismo do Pani Dyrektor Urzędu Marszałkowskiego o pozyskanie jednego etatu do ŚDS. Jest to finansowane  z Urzędu Marszałkowskiego.

Radna Ewa Cybulska- Zgłaszam reasumpcję wniosku dotycząca wyboru wice przewodniczącego Rady Miasta. Uważam, że były źle policzone głosy przez wice przewodniczącego Pacana.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Jak rozumiem radna Cybulska zgłasza wniosek o reasumpcję głosowania wniosku w sprawie wprowadzenia w porządku obrad punktu 4 polegające na dodaniu punktu: Wybór wice przewodniczącego  Rady Miasta.

Pani mecenas czy na tym etapie jest to możliwe?
Pani mecenas Kinga Firlej- Tak jest to możliwe.

Radny Jan Nagadowski- Składam wniosek formalny o reasumpcję uchwały 

nr 9 .

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Czy ktoś chce zabrać głos w prawie wniosku o reasumpcję uchwały nr 9. Nie widzę.

Przystępujemy do głosowania. W pierwszej kolejności będzie głosować wniosek o reasumpcję głosowania w porządku obrad zgłoszonym przez radną Cybulską.
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Wniosek przeszedł.

Przystępujemy do głosowania nad drugim wnioskiem o reasumpcję i jak rozumiem radnemu Nagadowskiemu chodzi o to aby Rada powróciła do punktu drugiego porządku obrad   do reasumpcji głosowania uchwały nr 9. 

Radny Jan Nagadowski- Zamówiliśmy roboty, roboty są w trakcie trwania i zastanawiam się dlaczego mielibyśmy przerywać roboty. Ludzie będą siedzieć , a dziury jak były tak są.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Czy jeszcze chce ktoś zabrać głos w sprawie wniosku radnego Nagadowskiego? Nie widzę.
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Wniosek przeszedł.

Najpierw był przegłosowany wniosek radnej Cybulskiej , czy ktoś chce zabrać w tej sprawie głos? Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.

Zgodnie z art.20 ust.7 a ustawy o samorządzie gminnym rada gminy może wprowadzić zmianę w porządku obrad bezwzględną większością głosów ustawowego składu rady , w naszym przypadku będzie  to liczba 11.
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Wniosek przeszedł.

Został zmieniony porządek obrad i dodajemy punkt 4: Wybór wice przewodniczącego Rady.

Kolejna numeracja ulega zmianie.

Wracamy do punktu drugie : Debata i podjęcie uchwał.

Oddaję głos wnioskodawcy.

Radny Jan Nagadowski- Już uzasadniałam przed chwilą swój wniosek . My jako Rada Miasta zamówiliśmy tę usługę i w tej chwili do jakości nie ma pretensji , tak samo jak powiedział zastępca Burmistrza Stanisław Mazur , że jest to również najniższa cena za wykonaną usługę.

Radny Marek Szwankowski- Za te 70.000zł jakie prace zostaną wykonane i  czy w tym roku, czy może w przyszłym.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Przepraszam za swoje wcześniejsze wystąpienie. W budżecie było 190.000zł na tak zwane remonty cząstkowe , ale pod tym się kryją nie tylko chodniki przekładane na stare płyty , to nie było życzenie Burmistrza czy moje , ale to było życzenie radnych . 

W tym roku były robione remonty cząstkowe dróg, czyli uzupełnienia asfaltu czyli kwota 80.000zł, remont ulicy Partyzantów jest to kwota 107.000zł, ulica Jordanowska 5.700zł, ul. Kochanowskiego 7.400zł, ulica Korczaka 1.000zł, znaki 1.000zł, malowanie pasów tj.10.000zł. Chciałem dodać za rok ubiegły MZUK otrzymał wynagrodzenie 40.000zł co poślizgiem przeszło. Natomiast kwota 70.000zł jest przeznaczona na listę życzeniową jaką dostaliśmy i nie metodą stare płyty na stare. Mówię, że ta lista nie będzie w całości zrealizowana, bo nie ma takiej możliwości, żeby kwota 70.000zł pokryło te wszystkie roboty.

Radna Ewa Cybulska- Ale żeby to były remonty cząstkowe, a nie kapitalne, polegające na wymianie  całego chodnika starego na stary.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 
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Uchwała została podjęta.

Ad.4 Wybór wice przewodniczącego Rady Miasta.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Zgodnie z § 5 ust.2 w celu przeprowadzenia wyborów przewodniczącego i wice przewodniczących Rada powołuje Komisję Skrutacyjny  w składzie co najmniej trzy osobowym. Komisja podejmuje pracę nie zwłocznie po ukonstytuowaniu się. W skład Komisji nie powinny wchodzić osoby obiegające się o funkcję wice przewodniczącego.

Proponuję, aby  Komisja liczyła trzy osoby.

Proszę o zgłaszanie kandydatur.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Ja zgłaszam radnego Abramowicza.

Radny Grzegorz Abramowicz-  Nie wyrażam zgody.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Ja zgłaszam Łukasza Śmietankę.

Radny Łukasz Śmietanka- Wyrażam zgodę.
Radny Grzegorz Abramowicz- Zgłaszam Panią Ewę Cybulską. 

Radna Ewa Cybulska- Wyrażam zgodę.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Pan Tadeusz Trzmielewski.

Radny Tadeusz Trzmielewski- Nie wyrażam zgody.

Radny Jan Nagadowski- Zgłaszam radnego Szwankowskiego.

Radny Marek Szwankowski- Zgadzam się. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 

Kto z Państwa radnych jest za powołaniem Komisji Skrutacyjnej 

w następującym składzie:

1. Łukasz Śmietanka

2. Marek Szwankowski

3. Ewa Cybulska
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Komisja została powołana.

Radna Ewa Cybulska – Zgłaszam kandydaturę
Grzegorza Abramowicza.

Radny Grzegorz Abramowicz- Wyrażam zgodę.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Zgłaszam Jana Sota.

Radny Jan Sot- Nie , dziękuję.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 
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Ogłaszam przerwę, aby  Komisja Skrutacyjna miała możliwość pracy.

Radny Łukasz Śmietanka-Komisja Skrutacyjna przygotowała karty do głosowania w sprawie wyboru z-cy przewodniczącego Rady Miasta Pionki. Na karcie jest kwadracik w który należy wpisać : (+ ) to jest za, (-) to jest przeciw albo (o)  głos wstrzymujący. Każdy inny znak jest nieważnym głosem. Teraz rozdam karty do głosowania według listy obecności, a później również według listy obecności  karty zostaną wrzucone do urny.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Ogłaszam przerwę do momentu sprawdzenia wyników głosowania.

Radny Łukasz Śmietanka- Protokół Komisji Skrutacyjnej z głosowania w sprawie: wyboru z-cy Przewodniczącego Rady Miasta  odbytego w dniu 13.09.2004r. Komisja Skrutacyjna  stwierdza co następuje: na ogólną  liczbę 20 radnych Rady Miasta Pionki obecnych jest 19 radnych w głosowaniu udział wzięło 19 , ważnych głosów  oddano 17.


Za głosowało
 
-
13 radnych 


Przeciw głosowało

-
3 radnych


Wstrzymało się

-
1 radny.

Komisja Skrutacyjna stwierdza, że w głosowaniu tajnym na zastępcę Przewodniczącego Rady Miasta Pionki wybrany został radny Grzegorz Abramowicz.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 

Uchwała Rady Miasta Pionki z dnia 13.09.2004r. w sprawie powołania wice przewodniczącego Rady Miasta Pionki.

Gratuluję Panu radnemu. 

Radny Grzegorz Abramowicz-  Dziękuję wszystkim, którzy na mnie głosowali i tym którzy nie głosowali myślę, że swoją postawą i pracą w Radzie  będzie Państwo mieli trochę lepsze spojrzenie na moją osobę.  Mówiąc szczerze, to nie spodziewałem się ten punkt będzie dzisiejszej sesji. Wobec powyższego Panie Przewodniczący  składam rezygnację z funkcji Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Pan Grzegorz Abramowicz złożył rezygnację z Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej i członkostwa 

( rezygnacja pisemna załączona do protokołu z sesji).

Rada Miasta  musi przyjąć tę rezygnację uchwałą. 

Składam wniosek o zmianę porządku obrad  polegającym wprowadzeniu

punktu 5 w sprawie przyjęcie rezygnacji radnego Grzegorza Abramowicza z funkcji członka Komisji Rewizyjnej i punkt 6 powołanie nowego Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej . Kto w tej sprawie chciałby zabrać głos.

Radny Grzegorz Abramowicz-  W myśl Statutu jest w Komisji Rewizyjnej na dzień dzisiejszy zastępca i on może pełnić do czasu wyboru tę funkcję Przewodniczącego.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Wobec powyższego modyfikuje  swój  wniosek, który będzie brzmiał  następująco: stawiam wniosek o  zmianę porządku obrad  polegającym  na wprowadzeniu

punktu 5 w sprawie przyjęcie rezygnacji radnego Grzegorza Abramowicza z funkcji członka Komisji Rewizyjnej i Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej.

Rezygnacja pisemna nie wystarcza Rada musi przyjąć uchwałę.
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Poprawka przeszła.

Przerwa.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Wznawiamy obrady. Chciałem powiadomić, ze w podstawie prawnej uchwały Rady Miasta Pionki powołującej radnego Grzegorza Abramowicza na wice przewodniczącego był błąd. Dlatego po naniesieniu poprawki pozwolę sobie jeszcze raz odczytać uchwałę.

Ad.5. Podjęcie uchwały w sprawie rezygnacji z pełnienia funkcji pełnienia funkcji Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej i członkostwa w Komisji.

Projekt uchwała nr 17/2004 z dnia 13.09.2004r. w sprawie rezygnacji z pełnienia funkcji pełnienia funkcji Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej i członkostwa w Komisji.
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Uchwała została podjęta. 

Ad.6. Interpelacje i zapytanie radnych- odpowiedzi.

Radna Barbara Mazur- Jakie działania zostały podjęte w sprawie skarg, które wpłynęły do Rady Miasta w sprawie zakłócania spokoju przez młodzież w hotelu Chemik. Sprawa do Urzędu wpłynęła 1,5 miesiąca temu.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur-  Dwukrotnie zgłosiłem to do Komendanta Policji w Pionkach.. Policja podjęło jak na dzień dzisiejszy zdecydowane działania, ponieważ sporządziła 11 wniosków  i prowadzi postępowanie w sprawie sprzedawania alkoholu nie letnim. Myślę , że wspólne działanie  przyniosą konkretne skutki.

Mieszkańcy, którzy mieszkają w okolicy Chemika , mają bardzo nieciekawą sytuację, wiem są zbierane podpisy na przecięcie tego procederu i jakby nie było w centrum Pionek. Myślę, że do następnej sesji ten temat będzie daleko posunięty do przodu.

Radny Stanisław Pacan-  Ja na ten temat już mówiłem przed wakacjami. Pan radny Kaczmarczyk mówił , że będzie tam bar piwny, kawiarnia , że tam dopiero się wszystko rozwija? I prawda jest taka, że rzeczywiście to się rozwinęło. Nowa Kolonia nie ma spokoju .

Radny Marek Szwankowski-  Jaka jest przyszłość kotłowni na ulicy Sienkiewicza , czym ona będzie ogrzewana? Radny Kuc stawiał wniosek , aby w Pionkach  przejść na ogrzewanie gazem , ale wniosek nie przeszedł.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Było już powiedziane, że wniosek który nie przeszedł Pana Kuca wiązał się tylko z tym , czy przechodzimy  na gaz czy nie. Dla gazowni nie opłaca się robić tylko jednej ciepłowni, ponieważ jak robią inwestycje to chcą mieć odbiory w dużych ilościach. Nie przegłosowanie tego wniosku wstrzymało nasze dalsze rozmowy z Gazownią.

Na dzień dzisiejszy ta kotłownia będzie opalana olejem.

Radny Jan Nagadowski- Był zgłoszony wniosek odnośnie uregulowania numerów administracyjnych w ulicy Fabrycznej. Proszę mi powiedzieć jaka osoba jest odpowiedzialna do uregulowania tych numerów i kiedy może to nastąpić i w jakim czasie. 

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- ZZ oświadczenia kierownika Wydziału Inwestycji wynika, że ze strony Urzędu ta sprawa jest załatwiona. Jest kolejność budynków, ale to że numery się pokrywają i że jest bałagan na budynkach to wynika z tego, ze ktoś tabliczki sobie nie zmienił. Na naszych mapach kolejność budynków jest.

Radny Stanisław Pacan- Ja w imieniu mieszkańca z ulicy Żeromskiego, który mnie prosił, żebym zapytał kiedy będzie wycięta morwa. MZUK mu obiecał, ale tego nie wyciął .

Radny Mirosław Szymański- Jest problem z wywożeniem gruzu, gałęzi w naszym mieście. Trzeba znaleźć miejsce gdzie to można było składować. Jest prośba do Pana Burmistrza, żeby się zastanowił gdzie takie miejsce można wyznaczyć w naszym mieście.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Pan dyrektor Wieczorek był upoważniony do przeprowadzenia rozmów z właścicielem firmy Tatro-bet , ale w tej chwili nie umiem dokładniej odpowiedzieć na ten temat.

Radny Grzegorz Abramowicz- W inwestycjach dla sportu było przeznaczone bodajże 169.000zł, wykonano tylko 1.900zł mam pytanie miał być ogłoszony przetarg na wykonanie instalacji na hali sportowej  , czy tam będziemy w ogóle coś robili . Niedługo będziemy obchodzić 50 lecie miasta Pionki i obawiam się, że tam się nie da tego zrobić.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Dokumentacja na część elektryczną jest wykonana , natomiast w dokumentacji są zaprojektowane lampy moim zdaniem bardzo drogie i starego typu . W całości tego remontu na pewno nie uda się przeprowadzić , ale chcemy zrobić elektrykę i trochę odnowić, żeby można było przyjąć gości. Jesteśmy w trakcie wykonywania projektu ściany północnej i ściany południowej , aby ocieplić ten budynek.

Radny Jan Sot-  Swego czasu była złożona petycja w sprawie Skayparku. Młodzież mówiła, że podobno koncepcja upadła i nie będzie tego Parku.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Wybudowanie Skayparku wiązało się z zagospodarowaniem  Ogródka Jordanowskiego. Z uwagi na to, że na Ogródku padła propozycja mieszkańca Pionek mieszkającego w Londynie wybudowania basenu  i we wrześniu miał potwierdzić swoją propozycję. Czekamy.

Przy Gimnazjum Nr 1 część boiska można wykorzystać na ten Skaypark. Będą potrzebne środki finansowe. Trzeba przemyśleć co na tym boisku się zmieści.

Ad.7. Informacja  Przewodniczących z prac Komisji Problemowych.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega – Chciałem Państwu powiedzieć , że radna Cybulska i Mazur zwolniły się.

Radny Lesław Amanowicz- Ja powiem w imieniu Komisji  Infrastruktury i Komisji Rozwoju oprócz tych tematów, które dzisiaj omawialiśmy wpłynęły jeszcze dwa pisma. Jedno z NSZZ Solidarność w sprawie podjęcia uchwały ograniczającej  handel w niedziele i święta. Po dyskusji i po głosowaniu temat ten nie został zaakceptowany. 

Drugie pismo dotyczyło targowiska miejskiego Manhattan. Grupa właścicieli  zwróciła się do Rady o odsprzedanie działek , na których stoją ich kioski. Chcemy, żeby ta sprawa została załatwiona, ale chcemy również, żeby była załatwiona zgodnie z prawem. Sprawa nie została zakończona chcemy, żeby doszło do konfrontacji jednej i drugiej grupy kupców , żeby wspólnie wypracować konkretne wnioski.

Radna Ewa Figurska- Komisja Budżetowa spotkała się raz i omawiała uchwały na dzisiejszą sesję.

Radna Ewa Figurska- Komisja Rewizyjna nie spotkała się ani razu.

Radny Paweł Kaczmarczyk- Komisja Specjalna spotkała się trzy razy . Jedno ze spotkań odbyło się w sądzie.  Sędzia nie uznał naszego zażalenia i na dzień dzisiejszy  sprawa się zakończyła jeśli chodzi o sale gimnastyczną. Dlaczego tak się stało, to powiem jak sprawę zakończymy.

Ad.8. Sprawy różne.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Odczytam pisma jakie wpłynęły do Rady Miasta.

Zgłosiłem się do Pani mecenas Firlej w sprawie Komisji Specjalnie odnośnie ilości członków w tej Komisji. Otrzymałem opinie prawną, którą w tej chwili odczytam ( opinia w załączeniu do niniejszego protokołu).

Drugie pismo wpłynęło od Wspólnoty Mieszkaniowej przy ulicy Różanej o ułożenie koło bloku ze starych płyt chodnikowych chodnika.


W dniu z dnia 10.09.2004r. wpłynęło pismo od Pana Tomasza Wróblewskiego o dofinansowanie  wyjazdu na plener na Łotwę.


Mieszkańcy z ul. Podgaje wystosowali pismo do Rady Miasta o wykonanie nawierzchni na wymienionej ulicy, ponieważ się kończy termin ważności na dokumentację. Sprawa została skierowana do Komisji Infrastruktury i Komunalizacji( pismo w załączeniu).

Na początku roku było podobne pismo i Komisja  Rady  Miasta uwzględniła w budżecie  budowę chodnika na Podgajach i Komisja powiedziała , że dalsze czynności są uzależnione od Burmistrza.


23 lipca 2004r. wpłynęło pismo od kupców z Manhattanu, którzy są przeciwni próbie manipulowania nimi. ( pismo w załączeniu).

Sprawa została skierowana do Komisji Infrastruktury. Rada Miasta odpowiedziała na to pismo.


Kolejne pismo od drugiej grupy inicjatywnej z targowiska miejskiego Manhattan w sprawie o odsprzedanie nam kiosków handlowych i działek.

( pismo w załączeniu).Pismo zostało skierowane do Komisji Infrastruktury.


Do Rady Miasta dzwonił Pan Zdzisław Maszkiewicz- Przewodniczący  Solidarności w sprawie dofinansowania budowy pomnika ks. Jerzego Popiełuszki ( pismo w załączeniu). Dlatego też dzisiaj po sesji jeżeli ktoś będzie chciał w Biurze Rady proszę wrzucić pieniążki do urny. 

Jeśli my jako Rada nie możemy przekazać dotacji na budowę tego pomnika, może dać pieniążki Burmistrz z Promocji.


Dostali Państwa w materiałach  Zarządzenie odnośnie składania propozycji do  budżetu na rok 2005. Termin składania wniosków jest do 30 września 2004r.

Radny Lesław Amanowicz- 
Ja mam dwie sprawy. Pierwsza sprawa to pamiętacie Państwo na początku roku przejęliśmy od prywatnych właścicieli  kilka działek, które stanowią boczną drogę od  ulicy Partyzantów . Teraz mieszkańcy proszę, żeby tej ulicy nadać imię.

Druga sprawa , który to się już powtarza to wymuszanie prędkości na drogach? 

Co z tymi muldami będzie w końcu?

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Jeśli chodzi o muldy zdania są podzielone.  Policja jest daleka od tego, ona każdy projekt zatwierdza. 

Odnośnie muld w Pionkach chcemy to zrobić na skróty jeśli by nam się to udało. Dokumentacja jest wykonywana. Wstępnie mogę powiedzieć, że po rozpatrzeniu trzech ulic: Jordanowska, Parkowa i Targowa. Na ulicy Jordanowskiej będzie tylko jeden próg, ze względu na spadek. Ulica Parkowa- projektant robi wszystko ponieważ jest to ulica z pierwszeństwem przejazdu.

Na ulicy Targowej tych progów prawdopodobnie będzie dwa.

Radny Jan Nagadowski- Kiedy ruszą roboty na Placu Konstytucji 3-go Maja.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Z przyczyn od nas niezależnych projekt do dnia dzisiejszego nie został złożony przez Biuro Projektowe. Dzwonimy do nich codziennie  , ale bez efektu.

Ad.9. Wolne wnioski.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-W związku z tym, że dzisiaj na sesji Rady Miasta została przegłosowana uchwała przyzwalająca na wydatkowanie środków finansowych na dzierżawę ciepłowni.

W związku z tym składam wniosek  o upoważnienie Burmistrza do przeprowadzenia negocjacji zakupu ciepłowni, biorąc pod uwagę, aby do ceny zakupu ciepłowni wliczyć cenę dzierżawy tegorocznej.  
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Wniosek przeszedł.

Radny Tadeusz Trzmielewski-  Mam prośbę do Pana Burmistrza  uważam, że było by niepoważnie gdyby Miasto nie percypowało w kosztach budowy pomnika ks. Jerzego Popiełuszki. Jestem za to odpowiedzialny , podpisałem umowę. Mamy sponsora, ale nie ukrywam, że nam brakuje pieniędzy.

Uważam, że nasza Rada powinna nas wesprzeć na ten cel.

Jest wniosek do Pana Burmistrza, żeby przygotował projekt uchwały  na przesunięcie środków w kwocie 2.000zł z rozdziału wyjazdy służbowe zagraniczne. Uroczystość będzie 16 października 2004r. o godz. 1100 w kościele NMP w Pionkach. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Radny Trzmielewski złożył wniosek na przesunięcie środków z podróży służbowych zagranicznych kwotę 2.000zł.

Czy ktoś chciałby zabrać głos w tej sprawie?

Radny Paweł Kaczmarczyk- Dla mnie jest to inicjatywa, która jest może i słuszna, tylko jakby się do tego odniosło społeczeństwo. Są to pieniądze publiczne.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 
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Wniosek został przyjęty.

Wyczerpaliśmy porządek  obrad. Zamykam XXVI sesję Rady Miasta Pionki.

Sesja trwała do godz. 1710.

Protokołowała:

Mirosława Bogumił

                                                                        Przewodniczył:







        DARIUSZ   DOLEGA
