Protokół nr XXX/2004

z sesji Rady Miasta Pionki odbytej w dniu 22.10.2004r.

Miejsce obrad: sala konferencyjna, ul. Kolejowa 97

Czas rozpoczęcia sesji godz. 1000.

Na podstawie listy obecności stwierdzam, że w dzisiejszych obradach uczestniczy 13 radny. Obrady są prawomocne.

Na wstępnie chciałbym powitać serdecznie Pana Janusza Górskiego wraz ze swoim zespołem  Em Forte, którzy nam zaprezentują piosenkę „ Pionki – wyspa zieleni”.

Oto porządek obrad na dzisiejszą sesję Rady Miasta:

1.Prezentacja utworu „Pionki- wyspa zieleni”.

2.Rozpatrzenie pisma  Mazowieckiego Urzędu Wojewódzkiego nr WPS.I.AW- 

   0554/30/04.

3.Podjęcie uchwał w sprawie nadania tytułu „zasłużony dla Miasta Pionki”.

4.Debata i podjęcie kolejnych uchwał.

5.InformacjaPrzewodniczącego o złożonych oświadczeniach majątkowych 

   przez radnych Miasta Pionki za rok  2004.

6.Informacja Burmistrza z prac bieżących.

7.Informacja Przewodniczących z prac Komisji Problemowych.

8.Sprawy różne 

9.Interpelacje i zapytania radnych – odpowiedzi.

10.Wolne wnioski.

Czy mają Państwo uwagi co do  porządku obrad?

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Proszę o wprowadzenie do porządku obrad do punktu 4  kolejnych projektów uchwał nr : 17, 18, i 19. Uchwały te były analizowane na Komisji Budżetowej, gdzie moją osobę reprezentowała Pani Skarbnik Halina Żak.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Kto z Państwa chciałby wprowadzić zmiany do porządku obrad? Nie widzę. 

Kto chciałby zabrać głos w sprawie zgłoszonej  poprawki ? Nie widzę.

Przystępujemy do głosowania, każdą uchwałę musimy oddzielnie przegłosować


Kto jest za wprowadzeniem projektu uchwały nr 17

-
12


Kto jest przeciw







-
0


Kto się wstrzymał







-
1

Poprawka przeszła.


Kto jest za wprowadzeniem projektu uchwały nr 18

-
11


Kto jest przeciw







-
0


Kto się wstrzymał







-
1

Poprawka przeszła.


Kto jest za wprowadzeniem projektu uchwały nr 19

-
10


Kto jest przeciw







-
0


Kto się wstrzymał







-
2

Poprawka nie przeszła.

Poprawka nie przeszła ponieważ za projektem tej uchwały powinno głosować minimum 11 radnych ustawowego składu Rady.

Radny Marek Kuc- Proszę o reasumpcję  głosowania tej uchwały ponieważ nie było na sali wszystkich radnych.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Kto chciałby zabrać głos w sprawie wniosku radnego Kuca ? Nie wiedzę.



Kto jest za wnioskiem radnego Kuca


-
12



Kto jest przeciw





-
1



Kto się wstrzymał





-
0

Wniosek został przyjęty.

Przystępujemy do głosowania poprawki projektu uchwały nr 19.



Kto jest za wprowadzeniem uchwały nr 19

-
12



Kto jest przeciw





-
0



Kto się wstrzymał





-
0

Poprawka przeszła.

Ad.1. Prezentacja utworu „ Pionki- wyspa zieleni”.

Przewodniczący  Rady Miasta Dariusz Dolega- Odczytam wniosek o zajęcie stanowiska przez Radę Miasta w sprawie przyjęcia „Piosenki Miasta”

( wniosek w załączeniu).

Prezentacja muzyczna utworu odbędzie za chwile na sesji Rady Miasta w dniu dzisiejszym. Oddaje głos Panu Januszowi Górskiemu i jego zespołowi

Em Forte.

Pan Janusz Górski- Witam Państwa bardzo serdecznie w imieniu swoim i zespołu Em Forte. Jest nam bardzo miło, że możemy być razem z Państwem w tym momencie tak szczególnym, patrząc na to z punktu widzenia  mieszkańców naszego miasta jak również z punktu widzenie artystycznego. Piosenki takiej praktycznie nie było. W dniu 25 maja br. odbyło się w  Publicznej Szkole Podstawowej nr 1  Pionkowskie Spotkanie Twórców i wykonawców piosenki o naszym mieście. Byłem bardzo mile rozczarowany, ponieważ była bardzo duża frekwencja. Korzystając z tego, że jesteśmy w takim ściślejszym gronie proszę przyjąć wyrazy wielkiego podziękowania z mojej strony, jak również od dyrekcji szkoły jak również i uczniów za prezent jaki Państwo nam ofiarowali czyli za komputer. Komputer jest już wykorzystywany w pełni. Plonem tego festiwalu są piosenki, ale  żeby one zaistniały to trzeba je śpiewać. Na kanwie tego festiwalu powinniśmy wspólnie wybrać piosenkę, która będzie predysponowała do tego , żeby być hymnem miasta Pionki. 

Czym kierowałem się podsuwając tę, a nie inną Państwu piosenkę. Uważam, że hymn powinien być ponad czasowy, perspektywiczny dający się wykonać zaśpiewać . Myślę, że ta zieleń która jest tematem tej piosenki szybko nie przeminie. Materiały Państwo otrzymali , jak brakuje dysponuje kilkoma jeszcze. Proszę Państwa Piosenka nosi tytuł „Pionki- wyspa zieleni”, jeżeli chodzi o autorów i według pomysłów Pani Haliny Cynarskiej , która nie jest pionkowianką napisałem właśnie ten tekst starając się aby był on bardzo uniwersalny i poruszał dla nas pionkowian tę najważniejszą sprawę  , sprawę zieleni. Natomiast jeśli chodzi o muzykę to współautorstwo jeszcze ze  mną ma Pan Robert  Kajdaniak , nauczyciel ze szkoły w Czarnej, który również jest  autorem podkładu muzycznego do tej piosenki. Ten podkład jest na razie taki festiwalowy, rozbudowany . Ja się zobowiązuję , że przygotujemy jeszcze drugą wersję  tego podkładu muzycznego uproszczoną., taką do śpiewania, może to się da rozpropagować w szkołach, jeżeli Państwo zdecydujecie, ze to będzie ten utwór oczywiście i dać szansę nauczycielom muzyki , żeby oni spróbowali włączyć do swoich programów, tę piosenkę. Później przy każdej nadążającej się okazji ją śpiewać. Teraz odczytam tekst ( tekst w załączeniu do protokołu).

Melodia też nie jest skomplikowana o czym zaraz się Państwo przekonają. Zaprezentujemy Państwu dwa wykonania. Pierwsze  wykonanie będzie wykonaniem prostym jednogłosowym. Drugie wykonanie będzie wykonaniem festiwalowym, bardziej artystyczne. Mam przykrą wiadomość dziewczyna która wykonuje partię solową Karolina Bogobowicz zachorowała i ja będę ją musiał zastąpić , a później reszta należy do Państwa, żeby nie przedłużać spróbujemy zaśpiewać tę wersję podstawową.   Myślę, że nauka nam szybko pójdzie i wspólnie odśpiewamy całą piosenkę. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Odczytam Państwu Stanowisko Rady Miasta  w sprawie przyjęcia „Piosenki Miasta” z okazji

50- lecia nadania praw miejskich ( stanowisko w załączeniu). Czy mają Państwo uwagi do proponowanego tekstu? Nie widzę. Proszę Wysoką Radę, o przyjęcie Stanowiska przez aklamację, jeżeli nie usłyszę głosu sprzeciwu uznam, że Stanowisko zostało przyjęte. Gratuluję. Prosimy jeszcze raz o prezentację naszego hymnu.

Pan Janusz Górski- Bardzo serdecznie dziękujemy, że Państwo nam zaufali. W związku z powyższym, że Państwo podjęliście taką decyzję pragnę przekazać Państwu zapis nutowy tej piosenki w formie dyplomu, jak również pełny tekst tej piosenki. Wręczę to Panu Przewodniczącemu i Panu Burmistrzowi, że te dwie rzeczy godnie wisiały w odpowiednich miejscach.

Dziękuję serdecznie.

Ad.2. Rozpatrzenie pisma Mazowieckiego Urzędu Wojewódzkiego 

          nr WPS.I.AW-0554/30/04.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-   Do Rady Miasta Pionki wpłynęło pismo   Mazowieckiego Urzędu Wojewódzkiego Wydział Polityki Społecznej ( pismo w załączeniu).

Odczytam Państwu  również skargę Pana Waldemara Anduły z dnia 6 września 2004r. ( Skarga w załączeniu).

Mając to na uwadze wystosowałem pismo do Pana Burmistrza znak RM-0717/106/20004 z dnia 27.09.2004r.( pismo w załączeniu). Wystosowałem również pismo do Komisji Rewizyjnej w tejże sprawie ( pismo w załączeniu).

W odpowiedzi otrzymałem pismo od Pana Burmistrza znak AN-0561/2/04 z dnia 1.10.2004r. (pismo w załączeniu).

Komisja Rewizyjna na moje ręce złożyła pismo następującej treści:


Nawiązując do pisma znak RM-0717/107/2004 z dnia 29.09.2004r. w sprawie rozpatrzenia skargi na Burmistrza Miasta Pionki  złożoną przez Waldemara Andułę informuję, ze Komisja Rewizyjna po wnikliwym rozpatrzeniu wszystkich źródłowych dokumentów dotyczących powyższej sprawy wydaje następującą opinię:


Nie stwierdza się uchybień w postępowaniu Burmistrza prowadzonym w związku ze skargą.

Zwracamy się o przedstawienie i poddanie pod głosowanie powyższej opinii przez Radę Miasta na najbliższej sesji.

Czy ktoś z Państwa chciałby zabrać głos w tej sprawie?  

Radny Tadeusz Trzmielewski- Ja tu postrzegam ze strony Urzędu nieczułość na sprawy ludzkie. Jeżeli formalnie nie można temu człowiekowi pomóc, ale można coś wymyślić , mamy MZUK, MOPS. My natomiast zasłaniamy się przepisami, paragrafami. Tak nie może być.  Pan Burmistrzu powinien dać polecenie Panu dyrektorowi, żeby temu człowiekowi pomóc. 

Dyrektor MZUK Zenon Wieczorek- Problem wymiany pieca , bo tak to trzeba nazwać wypłynął w ciągu ostatnich dni. Wcześniej chodziło o naprawę pieca, a to nie należy do obowiązków wynajmującego.

Co do wymiany pieca , to w poniedziałek ma się rozstrzygnąć możliwość wymiany starego pieca na piec przenośny . 

MZUK już orientował się już w cenach tego typu pieców. Piec kaflowy przenośny kosztuje około 1.000zł, MOPS nie jest w stanie udzielić tak dużej pomocy. Natomiast przy mniejszej kwocie myślę, że wspólnie  postaramy się ten problem rozwiązać.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-Czy ktoś chce zabrać głos w tej sprawie? Nie widzę. Przystępujemy do glosowania nad opinią wydaną przez Komisję Rewizyjną. 



Kto jest za opinią Komisji Rewizyjnej

-
11



Kto jest przeciw





-
0



Kto się wstrzymał





-
3

Opinia Komisji Rewizyjnej została przyjęta.

Ad.3. Podjęcie uchwał w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Pionki”.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Szanowni Państwo do Rady Miasta Pionki wpłynęły wnioski w sprawie nadania  tytułu „Zasłużony dla Miasta Pionki”.  W Radzie Miasta działa Kapitułą  w skład której wchodzą przedstawiciele wszystkich Klubów, które są w Radzie. W dniu 14 października odbyło się posiedzenie Kapituły. Rozpatrzono wnioski i Kapitułą postanowiła wystąpić do Rady Miasta o przygotowanie projektów uchwał w sprawie nadania tytułu „ Zasłużony dla Miasta Pionki”. Na wstępnie chciałbym oddać głos najstarszemu członkowi Kapituły radnemu Stanisławowi Pacanowi.

Radny Stanisław Pacan- Chciałbym parę słów powiedzieć na ten temat. Do Kapituły zostały skierowane pismo przez Pana Przewodniczącego Rady , które wpłynęły do Rady Miasta w sprawie nadania tytułu Zasłużony dla Miasta Pionki.  Kapituła po dyskusji zaopiniowała te wnioski pozytywnie i skierowała pismo do Pana Przewodniczącego prosząc o przygotowanie projektów uchwał na najbliższą sesję Rady. Efektem tego mamy dziś 10 uchwał i w imieniu Kapituły wnoszę o  przyjęcie proponowanych projektów uchwał. Po przegłosowaniu tych uchwał wręczeniu tych wyróżnień dla naszych mieszkańców odbędzie się na uroczystości z okazji obchodów 50 lecia miasta Pionki.  Wpłynęło dziesięć wniosków i wszystkie wnioski przez Kapitułę zostały zaopiniowane pozytywnie. 

Radna Barbara Mazur-  Chciałam powiedzieć, że Komisja Społeczna miała duże zastrzeżenia . Wydaje mi się , że dzieje się to za szybko, że ten tytuł traci swoją rangę. W zasadzie kto by nie złożył tego wniosku to uzyska ten tytuł? Są ludzie , którzy pracują zgodnie ze swoim zawodem, dobrze wykonują swoją pracę. Uważam, że jeszcze raz powinniśmy to przemyśleć, może pominęliśmy te osoby które są bardziej zasłużone. Mamy trochę czasu i uważam, że powinniśmy jeszcze raz przemyśleć tę sprawę po dyskusji.  Skąd wypłynęły te nazwiska, brak konkretnej motywacji. Wnioskuję o wycofanie tych uchwał z dzisiejszej sesji , żeby jeszcze raz Kapituła się tym zajęła.

Radny Stanisław Pacan- Można zacząć dyskusję i będziemy długo dyskutować, możliwe że robimy to wszystko za późno i na łapu capu.  Jak spojrzymy na tę listę , to są ludzie w różnym  wieku, są różne zawody, są kobiety , są i mężczyźni  i wydawało nam się, ze jest to taka grupa która zasługuje na to wyróżnienie i ich wyróżnienie nie przynosi nam żadnej ujmy w środowisku naszym pionkowskim. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Chcę przypomnieć, że został złożony wniosek formalny i zgodnie z Regulaminem radny może oddać głos –za- i głos przeciw.

Radny Łukasz Śmietanka-  Obie uwagi radnej Mazur i radnego Pacana są zasadne . Wydaje mi się ze wszystkie te osoby zasługują na ten tytuł, ale wydaje mi się , że dwa nazwiska na tej liście zasługują na coś więcej tzn. na Honorowego Obywatela  Miasta Pionki.  Mam tylko taką wątpliwość.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Chciałem Państwu przypomnieć ,  to nie jest przedmiotem obrad dzisiejszej sesji , a Kapituła zatwierdziła  tytuł Honorowego Obywatela Miasta Pionki dla profesora Zbigniewa Wrocławskiego. Była planowana sesja na 12 listopada i to miała być sesja podobna  do tej na której Honorowego Obywatela otrzymał ksiądz Wójtowicz.

Radny Mirosław Szymański- Większość z radnych nic nie wiedziała na temat Zasłużonych dla Miasta Pionki. Inni radni też powinni mieć takie prawo zgłosić swoje kandydatury.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Wniosek w sprawie nadania tytułu Zasłużony dla Miasta Pionki , czy Honorowego Obywatela mogą Państwo zgłaszać przez cały rok.  

Został złożony wniosek formalny o zdjęcie  tematu z obrad.



Kto jest za wnioskiem radnej Mazur

-
13



Kto jest przeciw




-
2



Kto się wstrzymał




-
0

Wniosek przeszedł.

Ad.4. Debata i podjęcie  kolejnych uchwał.


Projekt uchwały nr 11/2004 z dnia 22.10.2004r. w sprawie powołania Przewodniczącej Komisji Rewizyjnej.



Kto jest za uchwałą nr 11

-
14



Kto jest przeciw



-
0



Kto się wstrzymał



-
0

Uchwała przeszła.


Projekt uchwały nr 12/2004 z dnia 22.10.2004r. w sprawie zmiany składu Komisji Infrastruktury i Komunalizacji.



Kto jest za uchwałą nr 12

-
14



Kto jest przeciw



-
0



Kto się wstrzymał



-
0

Uchwała przeszła.


Projekt uchwały nr 13/2004 z dnia 22.10.2004r. w sprawie ustalenia sieci publicznych przedszkoli i oddziałów przedszkolnych w szkołach podstawowych prowadzonych przez Gminę Miasto Pionki.

Radna Barbara Mazur- Komisja Społeczna uchwałę zaopiniował pozytywnie.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 



Kto jest za uchwałą nr 13

-
15



Kto jest przeciw



-
0



Kto się wstrzymał



-
0

Uchwała przeszła.


Projekt uchwały nr 14/2004 z dnia 22.10.2004r. w sprawie ustalenia odpłatności za przedszkole.

Radna Barbara Mazur- Na spotkaniu Komisji Społecznej były  przedstawicielki przedszkoli i stwierdziły , że w tym projekcie powinien być paragraf, który był w poprzedniej uchwale z 1992r.. Poprawka do uchwały nr 14 polega na dodaniu  nowego § 4 o następującej treści:


Ustala się fundusz pomocy w wysokości 5% ogólnego kosztu technicznego przygotowania posiłków w przedszkolach i żłobku. Z funduszu tego może być przyznana indywidualna pomoc. Decyzje o pomocy podejmuje powołana w tym celu Komisja międzyprzedszkolna.

Pozostałe paragrafy odpowiednio zmieniają  numerację.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz  Dolega- Kto chciałby zabrać głos w sprawie uchwały lub poprawki do tej uchwały? Nie widzę. Przystępujemy do przegłosowania poprawki.



Kto jest za poprawką do uchwały nr14

-
15



Kto jest przeciw





-
0



Kto się wstrzymał





-
0

Poprawka przeszła.

Głosujemy projekt uchwały wraz z poprawką.



Kto jest za uchwałą nr 14 wraz z poprawką

-
15



Kto jest przeciw





-
0



Kto się wstrzymał





-
0

Uchwała została przyjęta.


Projekt uchwały nr 15/2004 z dnia 22.10.2004r. w sprawie przyjęcia” Programu Współpracy Gminy- Miasto Pionki z Podmiotami prowadzącymi Działalność Pożytku Publicznego na rok 2005”.



Kto jest za uchwałą nr 15



-
15



Kto jest przeciw





-
0



Kto się wstrzymał





-
0

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 16/2004 z dnia 22.10.2204r. w sprawie rezygnacji z członkostwa w Komisji Społecznej.

Radna Barbara Mazur- Dla wszystkich członków Komisji Społecznej było to duże zaskoczenie, dlatego na ostatnim spotkaniu rozmawialiśmy na ten temat i Pan Krzysztof powiedział, że jeszcze przemyśli tę sprawę. Jest nam przykro, że skład naszej Komisji będzie pomniejszony.

Tutaj wobec wszystkich proszę Pana Miśkiewicza o to, żeby wycofał swoją rezygnację.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- To jest moja przemyślana decyzja, to nie wynika z tego, że ja nie chcę pracować. Jestem członkiem Komisji Budżetowej i Komisji Specjalnej. W Komisji Specjalnej zadań jest tak dużo, że można by obdzielić dwie lub trzy komisje, a jest nas tylko dwóch. Gdyby można było zawiesić działalność na jakiś czas w Komisji Społecznej to bym to uczynił, ale takiej możliwości zawieszenia nie ma i dlatego złożyłem rezygnację. Prosiłbym Państwa, żeby moją rezygnację przyjęli. Jest mi bardzo miło słyszeć z ust Przewodniczącej takie miłe i ciepłe słowa.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Ja również proszę Pana Krzysztofa o to , żeby pozostał w tej Komisji. Są ku temu trzy przesłanki: po pierwsze swoje doświadczenie jakie ma w pracy w samorządzie, druga przesłanka to doświadczenie na polu sportowym, trzecia to doświadczenie na polu oświatowym. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Ja również  Pana Miśkiewicza, żeby nie rezygnował z pracy w Komisji Społecznej, ale istnieje również i drugi powód . Na pierwszej sesji obecnej  kadencji powołaliśmy Komisje  jak również ustaliliśmy do ilu Komisji radny może należeć. Przyjęliśmy jakąś normę, że każdy radny należy do dwóch komisji stałych. Ja rozumiem, że ktoś może mieć obowiązki. Jeszcze raz proszę Pana Miśkiewicza o wycofanie tej uchwały. 

Radny Paweł Kaczmarczyk- Komisja Specjalna między sesjami spotkała się tylko dwa razy, ale nieformalnie  mamy ze sobą stały kontakt. Jeżeli Pan Miśkiewicz pozostanie w Komisji Społecznej to spowolni pracę Komisji Specjalnej. Ja staram się dostosować do trybu pracy Pana Miśkiewicza, ja nie ukrywam że on mam większą wiedzę na temat sali gimnastycznej niż ja.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Ja się nie uchylam od pracy, ale chcę się skupić na pracy w Komisji Specjalnej, ponieważ materiał jest bardzo duży, a my chcemy już tę sprawę zakończyć.  Musze również załatwić swoje prywatne sprawy i wtedy będę chciał powrócić do pracy w Komisji Społecznej. Mam w tej chwili wyjątkową sytuację osobistą i dlatego rezygnuje  z jednej Komisji. Jest  moja przemyślana  decyzja i prosiłbym wszystkich, żeby wszyscy byli za odwołaniem mnie z członkostwa.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-


Kto jest za uchwałą nr 16

-
11



Kto jest przeciw



-
0



Kto się wstrzymał



-
3

Uchwała została podjęta.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-
W tym momencie radny Trzmielewski się zwolnił z obrad sesji z  przyczyn osobistych.


Projekt uchwały nr 17/2004 z dnia 22.10.2004r. w sprawie zmiany uchwały nr XXIV/278/2004 Rady Miasta Pionki z dnia 15 lipca 2004r. w sprawie zaciągnięcia pożyczki w Wojewódzkim Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie.

Radna Ewa Figurska- Chciałam zapytać, czy ta wymiana stolarki w budynki Radomska nr 2 jest konieczna. My ten budynek użyczymy, a może te pieniądze gdzie indziej byśmy wykorzystali.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Mieszkańcy miasta jak również i Państwo mówili, żeby zagospodarować ten budynek. Jest do bardzo ładny budynek architektonicznie przy wjeździe do naszego miasta.  Wymóg jest , żeby były ładne okna, a potem konsekwencją tego będzie remont budynku. W porozumieniu z Urzędem Marszałkowskim z Panią dyrektor Wojewódzkiej Biblioteki Pedagogicznej , że będziemy robić inwestycje wspólnie. Uzgodniliśmy z uwagi na to, że Biblioteka Pedagogiczna wniosła wniosek o pozyskanie funduszy na sprzęt komputerowy , a ponadto zobowiązali się że w tym roku wyremontują w środku ten budynek, a więc i tak byśmy musieli ponieść środki finansowe. My jako właściciel możemy sięgnąć do Funduszu Ochrony Środowiska i z tej kwoty  umorzone będzie 45%.   Ponadto jest zobowiązanie słownie, że w przyszłości Urząd Marszałkowski chce przeznaczyć środki finansowe na elewacje budynku, na wymianę dachu. Będzie wtedy partycypacja kosztów.

Radny Łukasz Śmietanka- Komisja Budżetowa pozytywnie zaopiniowała tę uchwałę.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-



Kto jest za uchwałą nr 17

-
13



Kto jest przeciw



-
0



Kto się wstrzymał



-
0

Uchwała została przyjęta.


Projekt uchwały nr 18/2004 z dnia 22.10.2004r. w sprawie  uchylenia uchwały nr XXVII/298/2004 Rady Miasta Pionki z dnia 20.09.2004r. w sprawie zaciągnięcia przez Gminę kredytu długoterminowego w kwocie 2.7000.000zł na zakup elektrociepłowni.

Radny Łukasz Śmietanka- Komisja Budżetowa uchwałę opiniuje pozytywnie.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 



Kto jest za uchwałą nr 18

-
14



Kto jest przeciw



-
0



Kto się wstrzymał



-
0

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 19/2004 z dnia 22.10.2004r. z w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na rok 2004. 

Radny Łukasz Śmietanka- Komisja uchwałę opiniuje pozytywnie.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 



Kto jest za uchwałą nr 19

-
13



Kto jest przeciw



-
0



Kto się wstrzymał



-
0

Uchwałą została podjęta.

Ad.5. Informacja Przewodniczącego  Rady Miasta Pionki o złożonych oświadczeniach majątkowych radnych Miasta Pionki za rok 2003. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Informacja w załączeniu do niniejszego protokołu.

Przerwa.

Ad.6. Informacja Burmistrza z prac bieżących.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-  W związku z tym, że była nadzwyczajna sesja  dotycząca dostarczania ciepła, a więc ten problem był szczegółowo omówiony. W tej chwili chcę Państwu przedstawić tylko informację, że pismo które złożyliśmy w Ministerstwie Sprawiedliwości  otrzymaliśmy na nie odpowiedź i Pan Przewodniczący w Sprawach różnych go odczyta. Wiemy, że po zgłoszeniu sprawy do Prokuratury przez PSM, Prokuratura wszczęła w tej sprawie śledztwo. 

W przyszłym tygodniu zostanie przygotowania skarga do sędziego Komisarza i do Ministra Sprawiedliwości , jeśli chodzi o działalność syndyka.

W związku z obchodami 50 lecia nabycia praw miejskich przesz Pionki prosiliśmy Pana Ministra Kalisza o to, żeby patronował nam w naszych uroczystościach, przyjął to bardzo ciepło, zobowiązał się  ufundowanie pucharu Ministra Spraw Wewnętrznych w zawodach między poszczególnymi miastami, bo takie reprezentacje będą. Jeśli czas mu pozwoli to będzie uczestniczył razem z nami.  Będą uczestniczyć również miasta, które w tym samym czasie otrzymały prawa miejskie.( Program uroczystości w załączeniu do protokołu)

Chciałbym przekazać dobrą informację, że zostały złożone wnioski o pozyskanie środków finansowych na wyposażenie bibliotek szkolnych, Opinia została wydana pozytywna. Każda szkolna bibliotek  otrzyma około 20.000zł na wyposażenie w komputery i oprogramowanie. 

Miejska Biblioteka Publiczna otrzymała kwotę 4.000zł na zakup książek. 

Byłem zaproszony na spotkanie do Starostwa jeśli chodzi o współpracę z miastem Radomia jak również z gminami sąsiednimi. Chodzi tutaj o wspólny program zagospodarowania odpadami . Radom otrzymał duże środki finansowe na utylizacje odpadów komunalnych. Do tego programu zostały zaproszone poszczególne gminy. Niebawem będzie przedstawiony Państwu dokument , który będzie poddany pod głosowanie, jeżeli będziemy chcieli uczestniczyć w tym programie. 

Wczoraj byłem na spotkaniu zaproszony przez Pana wiceprezydenta Radomia , jeśli chodzi o sprawy związane ze ścieżkami rowerowymi. Jest to program przygotowany przez Urząd Miasta w Radomiu, ale są oczekiwania, żeby gminy sąsiednie włączyły się do programu. Najbardziej optymalną trasą jest trasa na której znajdują się Pionki. Nasz udział nie będzie taki duży ponieważ chcą korzystać z terenów Puszczy Kozienickiej . Będą oznaczone szlaki rowerowe z ich środków finansowych. Jest bardzo duże zainteresowanie naszymi okolica i uważam , że należy uczestniczyć w tym programie, ponieważ koszty ponosi Urząd Miasta w Radomiu. Jest bardzo duży nacisk różnych organizacji, które chcą korzystać z takiej formy wypoczynku, w Radomiu nie mają gdzie jeździć, dlatego władze Radomia zdecydowały wydać się na ten cel około 

1.000.000 euro.

Odbyłem również spotkanie z Prezesem Klubu Sportowego Proch Panem Lepa i Panem Łukaszem Śmietanką, gdzie omawialiśmy sprawy pomocy dla Klubu Sportowego . W okresie wakacyjnym Prezes Klubu poprosił o wsparcie finansowe, które Klub otrzymał i zespół juniorów wyjechał na obóz szkoleniowy do Krasnego Stawu , żeby uczestniczyć w rozgrywkach. 

Chciałbym, żeby sprawy inwestycyjne przedstawił kierownik Wydziału Inwestycji Pan Sameh Abu Mizer.

Kierownik Wydziału Inwestycji dr Sameh Abu Mizer-  Wszystkie przetargi, które zostały ujęte w budżecie zostały rozstrzygnięte. W najbliższym tygodniu w budynku MOK i  w galerii będą wymieniane okna, w przedszkolu na ulicy Radomskiej też okna, budynek gdzie mają być zajęcia  w Warsztatach Terapii Zajęciowej, kotłownia przy PSP nr 5 do 24 grudnia mają być dostarczone dokumenty. Na oświetlenie również został rozstrzygnięty przetarg i firma już będzie wchodzić z robotami na Halę Sportową.

Ulica Podgaje i ulica Armii Krajowej roboty są w trakcie. W miesiącu listopadzie będzie zakupiony samochód Star i piaskarka dla MZUK.



Ad.7. Informacja Przewodniczących z prac  komisji problemowych.

Radny Jan Sot- Komisja Rozwoju spotkała się jeden raz . Omawialiśmy pismo z ZPS o umorzenie długu. Po dyskusji zajęliśmy stanowisko takie, że nie należy do kompetencji Rady podejmowanie takiej decyzji w takim zakresie.

Radna Barbara Mazur- Komisja Społeczna zapoznała się z uchwałami na dzisiejszą sesję i z pismami, które wpłynęły do Komisji. Ciekawostką jest fakt, że dzieci z PSP nr 2 wraz z nauczycielami i rodzicami  opracowali program pt. „Z przyjacielem przez Europę”, który został zaakceptowany przez Agencję Narodową i Unie Europejską w Brukseli jako jedyny w mieście i gminie Pionki.

Owocem tego będzie współpraca z innymi krajami, wymiana dzieci. 

Nauczyciele pragnęli by , żeby w przyszłym roku budżetowym w budynku szkoły wymieniony był dach i elewacja szkoły. Budynek liczy sobie już ponad 50 lat. Komisja weźmie to pod uwagę. Podobne pisma o wsparcie finansowe wpłynęły  od Klubów Seniora, z TPD. Komisja tym się zajmie w nowym budżecie.

Radny Łukasz Śmietanka- Komisja Budżetowa spotkała się na wspólnym posiedzeniu z Komisja Rozwoju , Pan Sot już przedstawił opinię a ponadto Komisji opiniował projekty uchwał.

Radny Jan Nagadowski- Komisja Infrastruktury nie spotykała się.

Radna Ewa Figurska- Komisja Rewizyjna spotkała się dwa razy. Przedyskutowała sprawy uchwał i wykonania tych uchwał przez Burmistrza. Wydział Inwestycji do końca września zrealizował dwie uchwały. Jedna uchwała to przejęcie przez Gminę Miasto Pionki sieci ciepłowniczych i uchwała w sprawie zagospodarowania przestrzennego Miasta Pionki.. Reszta uchwał jest w  realizacji.

Na 36 uchwał budżetowych zostało wykonane 25 uchwały, w 8 dokonano stosownych zmian, dwie uchwały są w trakcie załatwiania.

Rozpatrywaliśmy również pismo Waldemara Anduły i Komisja wnikliwie zapoznała się z tym pismem i stwierdziliśmy, że gdybyśmy przychyli się do skargi Pana Anduły to podobnych wniosków było by bardzo dużo.

Komisja Rewizyjna wnioskuje, aby uchwały inwestycyjne były wykonywane w okresie letnim i jesiennym.

Radny Paweł  Kaczmarczyk-Komisja Specjalna spotkała się dwa razy Przyjęliśmy taki tok pracy, że w sprawach drobnych kontaktujemy się telefonicznie, jak jest gotowa już konkretna część materiału wtedy się spotykamy.

Serdecznie zapraszamy radnych do współpracy z naszą Komisją.

Ad.8. Sprawy różne. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Odczytam pisma, które wpłynęły do Biura Rady:


W dniu 13.10.2004r. wraz z mieszkańcami i Panem Burmistrzem byliśmy w Warszawie i złożyliśmy pismo do Ministra Sprawiedliwości Prokuratora Generalnego ( pismo w załączeniu). 


W dniu 20.10.2004r. otrzymaliśmy pismo z Ministerstwa  znak DSN III 546/34/01 ( pismo w złączeniu).


Kolejne pismo z Wydziału Inwestycji i Urbanistyki z dnia 7.10.2004r. w sprawie aktualizacji numeracji na ulicy Fabrycznej ( pismo w załączeniu). 


Kolejne pismo jest od Pana Burmistrza z dnia 21.10.2004r. w sprawie przesunięcia środków finansowych w kwocie 10.000zł z tegorocznego budżetu Rady Miasta na organizację Obchodów 50 lecia nadania praw miejskich naszemu miastu ( pismo w załączeniu).

Po analizie naszego budżetu mogę powiedzieć, że mamy wystarczające środki i jeżeli Państwo uznają, że taka pomoc jest potrzebna to z podróży zagranicznych możemy przesunąć taką kwotę. 

2.000zł które miały być przeznaczone na pomnik ks. Jerzego Popiełuszki ta sprawa jest aktualna. Pieniądze przekażemy jak dostaniemy potwierdzoną umowę o dzieło . Inna forma nie wchodzi w grę. 

Radny Jan Nagadowski- Te pieniądze są bardzo potrzebne i jeżeli jest możliwość to proszę te pieniądze przekazać?

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Do póki nie dostaniemy umowy o dzieło, to nie możemy dać tych pieniędzy.

Przez dwa tygodnie zwracaliśmy się przez Pana Trzmielewskiego o tę umowę o dzieło.

Dlatego pytam Państwa, czy akceptują decyzję przesunięcia 10.000zł na uroczystości związane z obchodami 50 lecia miasta Pionki. Jak nie usłyszę głosu sprzeciwu to rozumiem , że wyrażacie Państwo zgodę Dziękuję bardzo.


Kolejne pismo to wniosek Kapituły w sprawie nadania „Honorowego Obywatela miasta Pionki ” doc. Hab. Zbigniewowi Wrocławskiemu.

W dniu 12.11.2004r. o godz. 17 odbyła by się sesja nadzwyczajna i byłoby podjęcie tej uchwały, uroczyste wręczenie, kawa , herbata i następnie przeszlibyśmy do Galerii Format. Dlatego zwracam się do Państwa z pytaniem czy Państwo zaakceptują tę  kandydaturę  Pana profesora. 

Radna Barbara Mazur- Może członkowie Kapituły wiedzą jak to się odbywa, ale wcześniej ta osoba była przedstawiana wszystkim mieszkańcom Pionek na łamach Zagożdżonki .  Były to wnioski całej grupy ludzi , społeczności która znała  daną osobę . Wracając jeszcze to Zasłużonych to powinna być jakaś grupa inicjatywna lekarzy, czy ludzi z MOK . Na to powinien być czas. Przygotować wszystkich , dać  szansę innym, żeby tu nikogo nie pominąć , czy my tutaj nie popełnimy faut pas .

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Do sprawy tytułu Zasłużony powrócimy jeszcze w tym punkcie , bo konieczna będzie rozmowa. Ja rozumiem , że może wcześniej powinniśmy to opublikować, ale jakby to wyglądało kiedy by ta kandydatura nie przeszła? Zawsze istnieje taka możliwość. 

Radny Paweł Kaczmarczyk- Proszę mi powiedzieć czym się kierowała Kapituła nadając tytuł Zasłużony, czy Honorowy  Obywatel Miasta Pionki. Jakie były kryteria chciałbym wiedzieć jak mam nad tym głosować.

Uważam, że  robione jest tak hurtowo. 

Radny Grzegorz Abramowicz- Ile byśmy tutaj nie dyskutowali, to zawsze będą jakieś nie jasności, mogą być pretensje. Ja osobiście nie jestem w Kapitule, ale że nie było radnej Łodygowskiej to ją zastępowałem .Te nazwiska które zostały wymienione , to niektóre z tych osób zasługują na więcej niż Zasłużony. 

Uważam, że powinniśmy się tą sprawą dzisiaj zająć , żebyśmy wypracowali jakieś stanowisko. Porozmawiajmy, przedyskutujmy raz jeszcze tę sprawę.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Odczytam Państwu załącznik do projektu uchwały która ustanowiła tytuł Zasłużony dla Miasta Pionki:  Tytuł Zasłużony dla miasta Pionki jest symbolicznym podziękowaniem Rady Miasta Pionki w imieniu mieszkańców. Osoba wyróżniona tytułem otrzymuje pamiątkowy dyplom , lub medal  symbolizujący przyznanie tego honorowego tytułu. Przyznanie tytułu jest zarejestrowane w pamiątkowej księdze. Tytuł może otrzymać długoletni mieszkaniec Pionek zasłużony w kulturze , w sporcie  oświacie i wychowaniu, turystyce i rekreacji, rozwoju instytucji miastotwórczej  rozwoju gospodarki i infrastruktury w mieście, tworzenie miejsc pracy. Osoba ta ma akceptację społeczną. Tytuł przyznaje Rada Miasta Pionki w formie uchwały.  Zgłoszenia kandydatów mogą dokonać gremia społeczne, organizacje, stowarzyszenia , kluby, a także pojedynczy mieszkańcy. Zgłoszenia są przyjmowane przez pięcioosobową Kapitułę . 

Uważam, że powołaliśmy Kapitułę w którą wchodzą wszyscy przedstawiciele ugrupowań i uważam, że oni to prawidłowo rozpatrują i uszanujmy ich zdanie.

Radny Jan Nagadowski- Podoba mi się pomysł radnej Mazur, że to grupa ludzi zgłasza kandydaturę  do tego tytułu. Ludzie biorą na siebie odpowiedzialność.

Radny Stanisław Pacan – Ja jako członek Kapituły wnoszę o wycofanie tej uchwały i nie podnosimy  żadnej dyskusji. Nie chcę żeby nazwiska tych ludzi  były szargane na łamach gazet. Ludzie Ci mają swój honor i godność.

Radny Łukasz Śmietanka- Wydaje mi się , że Pan Stanisław bardzo emocjonalnie podchodzi do tematu. Jest dużo racji w tym co mówi, ale  wycofanie tych uchwał jest bardzo radykalnym posunięciem. Uważam, że wszystkie te osoby są zasłużone dla miasta i należy je uhonorować, ale może już nie dzisiaj o tym mówmy. Jest w dniu dzisiejszym za dużo emocji.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-Przypominam Państwu, że w dniu dzisiejszym został złożony wniosek o usunięcie tego tematu z punktu obrad. Wniosek przeszedł.

Przerwa.

W między czasie obrady opuściła radna Dąbkowska.

Chciałem się odnieść do tytułu Honorowy Obywatel Miasta Pionki .Sesja była planowana w przeddzień tych uroczystości głównych o godz. 12 i chciałbym żebyśmy podjęli jakąś decyzję, bo jeżeli nie, to sesja się ta nie odbędzie.

Radny Łukasz Śmietanka- Ja uważam, że nie ma takiej potrzeby, żeby nie zwoływać tej sesji nadzwyczajnej. Nikt z nas chyba nie ma takiej wątpliwości, że Pan profesor Wrocławski angażuje się całym sercem na rzecz Pionek i nie ma  potrzeby wycofywania tej uchwały i odwoływania tej sesji. Takie jest moje zdanie.

Radny Krzysztof Miśkiewicz-  Ja chciałem powiedzieć o całości. Wkroczyliśmy na drogę rozmów o personaliach, a przecież Przewodnicząca Komisji Społecznej nie mówiła w ogóle o personaliach, tylko o procedurze wprowadzania uchwał na temat Zasłużony dla Miasta Pionki i to są takie wątpliwości przede wszystkim . Wnikliwy obserwator jakby to przeczytał i posłuchał tych wszystkich wypowiedzi radnych, to każdy wie o kogo chodzi i czyja była to kandydatura. 

Jeżeli chodzi o osobę Pana Wrocławskiego, to jeżeli już się taką procedurę przyjmuje , to powinno się tę osobę zaprosić i ją przedstawić. Nie mnie , ponieważ ja znam Pana profesora Wrocławskiego i jestem za tym, że był on uhonorowany. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Pragnę wyjaśnić radnemu Miśkiewiczowi, dlaczego nie został zaproszony w dniu dzisiejszym Pan profesor. Jedną z osób, które zaproponowały kandydaturę Pana Wrocławskiego jest radny Amanowicz, który jest w dniu dzisiejszym  nieobecny na sesji Rady Miasta, ponieważ jest w delegacji w Szczecinie. Pozostali radni działają na podstawie wytycznych Kapituły. Członkowie Kapituły nie sugerowali, żeby na dzisiejszą sesję zaprosić Pana Wrocławskiego. 

Jeżeli nie usłyszę głosu sprzeciwu to rozumiem, że w dniu 12 października 2004r. sesja się odbędzie na której Pan Wrocławski będzie miał nadany tytuł Honorowego Obywatela Miasta Pionki. Nie widzę sprzeciwu. Dziękuję bardzo.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Ja bym prosił z uwagi na to, że Państwo akceptują tę sesję, to żeby Kapituła się powtórnie spotkała , zaprosić radnych i przeanalizować jeszcze raz te sprawę.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Wychodząc naprzeciw propozycji Pana Burmistrza chciałem   złożyć propozycje, żeby do dnia 27.10.2004r. do Biura Rady złożyć wniosek jeśli Państwo uważają, że jeszcze jest ktoś kto zasługuje na takie wyróżnienie, następnie 28.10.2004r. tj. we czwartek odbyłoby się spotkanie Kapituły. Tu prosiłbym członków Kapituły, żeby poprosili przewodniczących Komisji o to, żeby i oni wyrazili swoją opinię.

Czy ktoś w tej sprawie chciałby zabrać głos? Nie widzę, rozumiem że Państwo zaakceptowali tę propozycję. 

Radny Jan Nagadowski- Ja w sprawie pisma od Pana kierownika Wydziału Inwestycji odnośnie  numeracji na ulicy Fabrycznej. Okazuje się, że miasto zmieniło numery administracyjne na budynkach. Część ludzi przystosowało się do nowych numerów, a część jest na starych numerach. Wiadomo, że koszty zmiany musi pokryć miasto, żeby ludzie otrzymali nakaz zmiany numeracji, żeby na mieszkaniach były aktualne numery.

Radny Stanisław Pacan-  Przejęliśmy rurociągi cieplne od PSM i usłyszałem, że hydraulicy, którzy przychodzą sprawdzić kaloryfery skarżą się, że nie mogą dostać do przepompowni na ulicy Jordanowskiej, ponieważ są to obiekty MZUK. W związku z tym, mam prośbę, że jeżeli byłaby taka potrzeba , żeby pracownicy PSM mogli zajrzeć  do tych przepompowni , żeby z tym nie było problemu. 

Dyrektor MZUK Zenon Wieczorek- Tak naprawdę to nie rozumiem tego problemu. Jak osoby obce mogą ingerować w pracę sieci. Każdy odbiorca czyli administrator PSM może sprawdzić, czy  zostały zachowane parametry dostawy ciepła przy pomocy urządzenia pomiarowego. Każdy budynek w PSM został opomiarowany ,  są to nowoczesne urządzenia elektroniczne, za pomocą których wszystkie opomiarowania można sprawdzić. Problem wynika z czego innego. Zasilanie w tej części ulicy Jordanowskiej przez szereg lat kulało. Są to stare urządzenia i należy pomyśleć o modernizacji . Jest komórka, która odpowiada za pracę sieci .

Radny Paweł Kaczmarczyk – Ja mam apel do Burmistrza , żeby  na przystankach autobusowych  linii miejskiej były tabliczki z aktualnym rozkładem jazdy. 

Radny Marek Kuc- Ja odpowiadam za pracę tych wymiennikowni . PSM ma problem z budynkami i z sieciami i nie może sobie z tym poradzić i zwala cały problem na nas. Współpraca z Panią Orzechowską  układa się bardzo dobrze.

Radny Grzegorz Abramowicz- Niedługo będziemy obchodzić 50 lecia naszego miasta i dobrze byłoby, żeby nasze ulice jakoś wyglądały i tak na ulicy 15 go Stycznia jest olbrzymia dziura, ulica Polna tuż przy Stawie i na ulicy Kolejowej to już nie jest nasza droga, ale należy wystosować odpowiednie pismo i te dziury załatać.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Popieram radnego Abramowicza chociaż bardzo wątpię czy uda się to zrobić, dlatego , że już od dwóch miesięcy zgłaszam do Pana Majewskiego pracownika Urzędu Miasta, że zjeżdżając z przejazdu w stronę ulicy Kolejowej jest olbrzymia dziura, która stwarza duże niebezpieczeństwo.  Myślę, że Pan Burmistrz wpłynie na swoich pracowników.

Radny Stanisław Pacan- W związku z tym, że przyjęliśmy propozycję Pana Przewodniczącego co do pracy Kapituły zapraszam chętnych w czwartek 28 października na spotkanie o godz. 1530.

Radna Barbara Mazur- Ja niestety będę nieobecna ponieważ mam szkolenie trzydniowe w Radomiu. Mogę być w poniedziałek lub w piątek?

Ad.9. Interpelacje i zapytania  radnych- odpowiedzi.

Radny Stanisław Pacan- Pierwsze pytanie: Kiedy będą założone progi zwalniające.

Drugie pytanie : Podczas deszczy woda z ulicy Słowackiego, spływa na ulicę Orzeszkową i później idzie w ulicę Filtrową, chodzi o założenie krawężników oporowych ze starego materiału.

Dyrektor MZUK Zenon Wieczorek-  Myślę, że Pan radny pytał o zlecenie z 29 kwietnia 2004r. było to  14 zadań i było to poszerzone o dodatkowe czynności. Mówiłem, że jesteśmy w stanie wykonać te zadania. W między czasie w wyniku realizacji tych zleceń zabrakło pieniędzy na wszystkie te zlecenia. MZUK musi mieć środki na wykonanie tych zadań . Wykonano cztery duże zadania tj. ulica Partyzantów, ul. Kochanowskiego, ul. Jordanowska i ul. Korczaka. Środki  wyczerpały się i jesteśmy  cały czas w  stałym kontakcie z Panem Burmistrzem.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Czy występował  Pan do Burmistrza o środki , o których Pan mówił, że się wyczerpały ?

Dyrektor MZUK -Zenon Wieczorek- W Urzędzie są pracownicy odpowiedzialni za wykonanie tych zleceń .

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Pytam czy  występował Pan do Miasta o dodatkowe środki ?

Dyrektor MZUK -Zenon Wieczorek-  Nie występowałem. 

Kierownik Wydziału Inwestycji dr Sameh Abu Mizer-  Jedyna ulicy na której będzie zamontowany próg to będzie ulica Jordanowska. Inne ulice nie spełniają wymogów.

Dokumentacje mamy na górze- zapraszam Pana Pacana i jak będzie miał ochotę to udostępnimy mu dokumentację.

Radny Stanisław Pacan- Jestem nie usatysfakcjonowany  tą wypowiedzią. Jeżdżę po innych miastach i tam idzie jakoś to sprawnie u nas zawsze to idzie pod górkę. U nas nic nie można wydębić , obarczyliśmy się jakąś procedurą, że nic nie można zrobić. Całe lato było uzgadnianie warunków i w końcu może być tylko jeden próg?

Kierownik Wydziału Inwestycji dr Sameh Abu Mizer – Nie można wejść na daną ulicę i zrobić tych progów, jest ustawa gdzie określa gdzie można te progi zrobić, czy są to drogi lokalne, czy wojewódzkie. Są konkretne przepisy , które nie zależą od nas. Są to konkretne wymogi i nic tutaj nie wymyślimy.   Nie ma tutaj niechęci Burmistrza , czy pracownika tylko przepisy są takie. Na ulicy Targowej jak będzie ulica asfaltowana wtedy będzie można zrobić próg..

Radny Grzegorz Abramowicz- Zgłosił się do mnie jeden z mieszkańców ulicy Konopnickiej informując, że od dwóch miesięcy lampy na tej ulicy nie działają.

Na ulicy Dębowej uzgodniliśmy, że będzie robione oświetlenie i chcielibyśmy wiedzieć na jakim jesteśmy  etapie.

Na ulicy Sosnowej lampy też są nie uzupełniane .

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Jest uchwała Rady Miasta, że modernizujemy oświetlenie miasta, że będzie to uzupełniane całościowo. 

Ad.10.Wolne wnioski.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Kto z Państwa chciałby złożyć wniosek? Nie widzę. Wyczerpaliśmy porządek obrad. Zamykam XXX sesję Rady Miasta Pionki.

Czas trwania sesji godz. 1410.
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