Protokół nr XXXII/2004

z sesji nadzwyczajnej Rady Miasta odbytej w dniu 12.11.2004r.

w sali konferencyjnej, ul. Kolejowa 97

Początek sesji godz. 1715.

Na podstawie listy obecności stwierdzam, że w dzisiejszych obradach uczestniczy 19 radnych. Obrady są prawomocne.

Chciałbym serdecznie powitać naszych gości : Pana profesora Zbigniewa Wrocławskiego wraz z małżonką Danutą Marią oraz córką Panią Marią Danutą,

Księdza kanonika Stanisława Bujnowskiego, księdza kanonika Leona Czerwińskiego, burmistrza Miasta Breaza Pana profesora Georgie Maracinianu, burmistrza miasta Żarów Panią Lillę Gruntkowską, Pana profesora Tomasza Prota wraz z rodziną, Pana Jacentego Dejniak wraz z małżonka Marią, córką Sylwią i narzeczonym , Pana doktora Marka Wierzbickiego , Burmistrza Miasta Pionki Pana Marka Janeczka , zastępcę Burmistrza Stanisława Mazura. Witam wszystkich radnych i wszystkich Państwa zgromadzonych na tej sali.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Przedstawiam proponowany porządek obrad:

1. Podjęcie uchwały w sprawie nadania tytułu „ Honorowy Obywatel Miasta Pionki” dla Pana Zbigniewa Wrocławskiego. 

Proszę Radę o przyjęcie proponowanego porządku obrad przez aklamację .

Dziękuje bardzo.

Szanowni Państwo ! W dniu 14 października 2004r. do Rady Miasta wpłynął wniosek od Pana Jacentego Dejniaka i radnego Lesława Amanowicza ( wniosek w załączeniu do niniejszego protokołu).

W dniu 14 października 2004r. odbyło się posiedzenie Kapituły Tytułu „Honorowy Obywatel Miasta Pionki”, która postanowiła nadać tytuł

„ Honorowego Obywatela Miasta Pionki „ Panu profesorowi Zbigniewowi Wrocławskiemu  ( sprawozdanie z posiedzenia Kapituły w załączeniu do protokołu).


Projekt uchwały nr 1/2004 z dnia 12.11.2004r. w sprawie nadania tytułu „Honorowego Obywatela Miasta Pionki”.

Proszę Wysoką Radę o przyjęcie tej uchwały przez aklamację. Dziękuję.

Panie profesorze proszę przyjąć te uchwałę od samorządu pionkowskiego z życzeniami wszystkiego najlepszego.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-Panie profesorze , obraz który namalował artysta pionkowski przekazuję na ręce Pana i życzę dobrego zdrowia.

Pan profesor Zbigniew Wrocławski- Nie ukrywam, że jestem wzruszony. Za pięć dni skończę 82 lata. Pionki to jest miasto z którym wiążę najszczęśliwsze lata swojego dzieciństwa i swojej młodości i nie tylko z miejscowością, ale także z fabryką. Tu w Pionkach dzięki perspektywicznemu myśleniu ojca Pana Tomasza Prota-  dr Jana Prota umożliwiono nam w fabryce prochu atrakcyjne praktyki nam jako młodzieży. 

Miałem możliwość z  kadrą powojenną  pracować. Wielokrotnie mówiłem, że miasto Pionki ma potężny potencjał techniczny i intelektualny, który możecie wykorzystać, dla dobra miasta i ludzi. Tego z całego serca Wam życzę.

Pan Burmistrz i Pan Przewodniczący zwrócili się do rektora Politechniki Łódzkiej  do profesora Jana Krasińskiego o współpracę , rektor te sprawę rozpatrywał i w związku z zaproszeniem Pana Krysińskiego na tę uroczystość prosił mnie o doręczenie listu i odczytanie go w moim imieniu. Co niniejszym czynię ( list w załączeniu do protokołu).

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Jeżeli miałby ktoś ochotę zabrać głos to proszę bardzo.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Chciałbym wznieść toast za rodzinę profesora Prota, że mogliśmy dzisiaj świętować ten dzień w sposób niezwykły, upamiętniający tą tablicą w hollu Urzędu Miasta. Korzystając z tego, że w dniu dzisiejszym jest z nami cała rodzina Państwa Protów chciałbym w imieniu mieszkańców naszego miasta pozdrowić Państwa , życząc zdrowia i prosząc o to żeby nie zapominać o naszym mieście. Wszystkiego dobrego.

Pani Burmistrz Miasta Żar- Lillę Gruntkowska- Szanowni Państwo jesteśmy bardzo szczęśliwi , że mamy taką możliwość wspólnie uczestniczyć  w uroczystościach  50 lecia naszych miast, które w 1954 roku nabyły prawa miejskie. Cieszę się tym bardziej, że  stworzyliście Państwo taką rodzinną atmosferę i że możemy w nich uczestniczyć. Pionki jest miastem przyjaznym ludziom. 

Burmistrz Miasta Breaza - Georgie Maracinianu- Szanowni Państwo, najpierw powinniśmy podziękować Panu Bogu, za to że pozwolił nam przeżyć tyle dobrych chwil i że dzisiaj może razem świętować 50 lecia praw miejskich i nie tylko Pionek, ale i innych bratnich miast.

Miasto Breaza nie mogło być nieobecne  w dniu tak wielkiego święta.

Chcieliśmy w jakiś szczególny sposób upamiętnić ten dzień i dlatego w formie książeczki marmurowej, gdzie jest napisane dla miasta Pionki  w 50 rocznicę nadania praw miejskich , wszystkiego najlepszego życzy miasto bratnie Breaza, składamy ten skromny upominek.

Mamy przyjemność przekazać upominki dla Pana Przewodniczącego , dla Burmistrza Miasta a także dla radnych.

Bardzo serdecznie dziękujemy za serdeczne przyjęcie . W Pionkach czujemy się bardzo dobrze, lepiej nawet ni ż w domu, ponieważ tutaj nie mamy problemów. Jeszcze raz życzę wszystkiego najlepszego.

Pan Jacenty Dejniak- Szanowni Państwo, byłem inicjatorem przyznania tytułu „ Honorowy Obywatel Miasta Pionki” nie pełniąc wtedy żadnej funkcji  społecznej udało się tę inicjatywę zrealizować. Trzeba wyraźnie powiedzieć, że Opatrzność Boża czuwa nad wyborem kolejnych Honorowych Obywateli .

( wystąpienie jest jako załącznik do niniejszego protokołu).

Pani Sylwia Dejniak- Szanowni Państwo, maiłam okazję współpracować z 

Panem profesorem  Zbigniewem Wrocławskim przy opracowaniu wskaźnika nowoczesności (WN) ( wystąpienie w załączeniu do protokołu).

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Zamykam XXXII nadzwyczajną sesję Rady Miasta Pionki.

Sesja trwała do godz. 1930.

Protokołowała:

Mirosława Bogumił  








Przewodniczył:
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