Protokół nr XXXIV/2004

z sesji Rady Miasta Pionki, odbytej w dniu 17.12.2004r.

Miejsce : sala konferencyjna , ul. Kolejowa 97

Początek sesji godz. 1400.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-Na podstawie listy obecności stwierdzam, że w dzisiejszych obradach uczestniczy 15 radnych . Obrady są prawomocne. Przedstawiam porządek obrad:

1. Informacja Burmistrza z prac w okresie między sesjami.

2. Debata i podjęcie uchwał.

3. Informacja Przewodniczących z prac Komisji Problemowych.

4. Interpelacje i zapytania radnych – odpowiedzi.

5. Sprawy różne.

6. Wolne wnioski.

Czy maja Państwo uwagi do proponowanego porządku obrad?

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Wnoszę o zmianę porządku obrad polegającą na wprowadzeniu nowego punktu , jako punktu 1: reasumpcja uchwały nr XXXIII/326/2004 Rady Miasta Pionki z dnia 26 listopada 2004r.w spawie uchwalenia stawek podatku od nieruchomości za 2005 rok. 

Skarbnik Miasta Halina Żak- Dzisiaj przed rozpoczęciem sesji dałam Państwu dwie uchwały : uchwałę podjętą na sesji 26 listopada 2004r. w sprawie ustalenia stawek od podatku i drugą , która różni się od pierwszej tym, że  w  paragrafie 1 podpunkt e,  do treści , która była tzn. od 1 m2 powierzchni użytkowej budynków pozostałych lub ich części- jest dopisane w tym zajętych na prowadzenie odpłatnej statutowej działalności pożytku publicznego przez organizacje pożytku publicznego. Taka była interpretacja RIO jest taki wymóg ustawowy . Zgodnie z ustawą o podatkach i opłatach lokalnych od roku 2005 od podatków uchwalanych jest wymóg w ustawie, z którego wynika , że punkt mówiący o opłatach w budynkach i gruntach pozostałych musi być wyszczególnione, że w tych gruntach pozostałych mieszczą się organizacje użytku publicznego. Ponieważ ta sprawa wyszła po uchwaleniu już uchwały wnosimy dziś o reasumpcje tej uchwały i przegłosowanie tylko tego zapisu, który nie wpływa na stawkę.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Czy ktoś chce zabrać głos do poprawki zgłoszonej do porządku obrad? Nie widzę. Przystępujemy do głosowania poprawki w porządku obrad.


Kto jest za zmianą porządku obrad

-
17


Kto jest przeciw




-
0


Kto się wstrzymał




-
0

Poprawka została przyjęta.

Czy są jakieś poprawki do proponowanego porządku obrad? Nie widzę. Przystępujemy do punktu 1.

Ad.1. Reasumpcja uchwały nr XXXIII/326/2004 Rady Miasta Pionki z dnia 26.11.2004r. w sprawie ustalenia stawek podatku od nieruchomości 

na 2005 rok.

Zmiana dotyczy w paragrafie 1 podpunktu e w brzmieniu: od 1 m2 powierzchni użytkowej  budynków pozostałych lub ich części w tym zajętych na prowadzenie odpłatnej statutowej działalności pożytku publicznego przez organizacje pożytku publicznego- 3,85 zł.



Kto jest przyjęciem poprawki do uchwały

-
17



Kto jest przeciw





-
0



Kto się wstrzymał





-
1

Poprawka przeszła.

Została odczytana cała uchwała.



Kto jest za przyjęciem uchwały



-
18



Kto jest przeciw





-
0



Kto się wstrzymał





-
0

Uchwała została przyjęta.

Ad.2Informacja Burmistrza z prac w okresie między  sesjami.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-  Pierwsza sprawa najważniejsza to przedstawienie Państwu budżetu na rok 2005. Środki budżetowe okazały się nie wystarczające w kwocie 650.000zł  z uwagi na to, ze zostały ustalone inne stawki podatkowe dla naszych mieszkańców i są one niższe i ta kwota brakująca 650.000zł musiała być wzięta z innych pozycji dotyczących całego budżetu miasta Pionki. Była to bardzo trudna decyzja. Z Panią Skarbnik ustaliliśmy, że należy środki finansowe nie należy ograniczać na inwestycjach tylko należy wygospodarować oszczędności w  poszczególnych jednostkach, zakładach budżetowych, poczynając od Urzędu Miasta . Musimy to robić bezboleśnie, żeby ludzie nie tracili miejsc pracy. W związku z powołaniem Warsztatów Terapii Zajęciowej nastąpiła redukcja w etatach Straży Miejskiej . Dwa etaty zostały przesunięte do Warsztatów Terapii Zajęciowej, gdzie  w100% sfinansowane są przez Centrum Pomocy Rodzinie. Padły propozycje do innych jednostek o ograniczenie kosztów .

Chcę podzielić się radosną wiadomością, że od dnia 16 grudnia 2004r. ruszyły warsztaty terapii zajęciowej. Instytucja nowa w naszym mieście . Jest możliwość zatrudnienia 14 nowych osób. Są to wszystko młodzi ludzie, którzy pokończyli studia w tej dziedzinie. Opieką objętych będzie 30 osób niepełnosprawnych . Z uwagi na to, że jest jeszcze możliwość pozyskania środków finansowych w przyszłym roku i będziemy chcieli pomóc nie tylko niepełnosprawnym z miasta Pionki, ale również pomóc niepełnosprawnym z Gminy Pionki.

Otrzymaliśmy 75.000zł z Funduszu Osób Niepełnosprawnych na zakup samochodu wieloosobowego marki volkswagen na przewóz osób niepełnosprawnych. Dołożyliśmy tylko 28.000zł z naszego budżetu miasta.  

Otrzymaliśmy również kwotę  250.000zł na autobus , który będzie do naszej dyspozycji w miesiącu lutym .

Budynek przy ulicy Leśnej został wyremontowany ze środków przede wszystkim Centrum Pomocy Rodzinie i tu otrzymaliśmy kwotę 160.000zł na adaptację pomieszczeń i  75.000zł na wyposażenie. Natomiast na rok budżetowy 2005 kwota całego utrzymania Warsztatów Terapii Zajęciowej wynosi  około 400.000zł , które również otrzymaliśmy z Centrum Pomocy Rodzinie.

Miasta również nie będzie utrzymywać tego budynku, czyli kwestia ogrzewania koszty poniesie Centrum Pomocy Rodzinie.

Kiedyś powiedziałem, że są trzy sprawy ważne do zrealizowania w naszym mieście tj. powołanie Gminnego Centrum Informacji ( zostało to powołane), powołanie Ksiąg Wieczystych , też zostały powołanie i powołanie Warsztatów Terapii Zajęciowej. Szczęśliwie udało się to wszystko  zrealizować i dziękuję Radzie Miasta za zrozumienie i poparcie .

Remontowany jest również budynek przy ulicy Radomskiej. Remont jest przeprowadzany ze środków funduszu Marszałkowskiego. Była to kwota 50.000zł. Utrzymanie tego budynku będzie również w gestii Urzędu Marszałkowskiego.

Chcę również Państwa poinformować, że w ubiegłym tygodniu gościłem Pana Generała komendanta Państwowej Straży Pożarnej w Warszawie, który oświadczył, że po przeanalizowaniu sytuacji na całym Mazowszu wytypowane zostało miasto Pionki na powołanie Centrum Szkoleniowego Państwowej Straży Pożarnej dla całego Mazowsza.

Wytypowane zostały tereny na terenie Pronitu od strony Wincentowa na poligon, w centrum Pionek obok Straży Pożarnej budynek tzw. M-10 , to jest już zatwierdzone przez sędziego Komisarza, aby ten budynek kupiła PSP.

Został przygotowany przez Wydział Promocji Miasta projekt unijny dotyczący sprawy aktywności na polu zatrudnienia. Projekt ten dotyczy sprawy aktywności na polu zatrudnienia , projekt ten dotyczy 250 osób bezrobotnych, które to w okresie 24 miesięcy nie pobierają zasiłku dla bezrobotnych, a będących bez pracy. Polega on na tym , że osoby te przejdą szkolenia w różnych dziedzinach , a później efektem tego będzie zatrudnieniu ich w zakładach pracy wskazanych przez pracodawców, z uwagi na to, że projekt ten jest nie tylko wykonywany przez Urząd Pracy i Urząd Miasta , ale przy współpracy z pracodawcami. 

W ubiegłym tygodniu miałem spotkanie z zastępcą dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy celem udzielenia pomocy dla nowego podmiotu , który został przeniesiony z Kozienic do naszego miasta, na teren zakładu Pionki Meble. Przyjęto około 100 osób. Zwróciłem się Urzędu Pracy o przeszkolenie pracowników z uwagi na to, że przy takim dużym bezrobociu w naszym mieście nie ma fachowców  do obsługi maszyn. 

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur-  Skupiając się na samych inwestycjach  zacznę od remontu dachu Urzędu Miasta. Chodzi o terminy , które były przedłużone w wykonawstwie. W naszej ocenie remont dachu jest wykonany dobrze, naliczone były kary umowne z tytułu opóźnienie, było to około 5.000zł.

Jeśli chodzi o remonty drogowe, to zakończona jest ulica Podgaje i jest już rozliczona ta inwestycja.

Ulica Armii Krajowej w zasadzie jest już na ukończeniu , pozostało zamontowanie tylko lamp . 

W tym tygodniu kończy się termin modernizacji oświetlenia  wszystkich prawie lamp. Jesteśmy jednym z nielicznych miast w Polsce , które to dokonały całkowitej modernizacji oświetlenia.   W tej chwili Pionki powinny być oświetlone bardzo dobrze.

Warsztaty Terapii Zajęciowej  był to  sukces naszych służb w Urzędzie i firmy która podjęła się tego zadania. Trzeba powiedzieć, że w przeciągu półtora miesiąca wykonało się roboty za 200.000zł. Jakości też nie należy się wstydzić.

W najbliższym czasie będzie możliwość poznania tego obiektu. 

Wymienione zostały okna w MOK i kończona jest wymiana okien w Galerii. Wymieniono okna w budynku po byłym przedszkolu na ulicy Radomskiej .

W tej chwili kończona jest modernizacja kotłowni w PSP nr 5 z przejściem na gaz, tak jak zadecydowaliśmy wcześniej. 

Ad.3. Debata i podjęcie uchwał.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-


Projekt uchwały nr 1/2004 z dnia 17.12.2004r. w sprawie rezygnacji z członkostwa w Komisji Infrastruktury i Komunalizacji.



Kto jest za uchwała nr 1

-
18



Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


-
1

Uchwała została przyjęta.


Projekt uchwały nr 2/2004 z dnia 17.12.2004r. w sprawie zmiany składu Komisji Rewizyjnej.  



Kto jest za uchwałą nr 2

-
19



Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


-
0

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 3/2004 z dnia 17.12.2004r. w sprawie zmiany składu Komisji Infrastruktury i Komunalizacji.



Kto jest za uchwałą nr 3

-
17



Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


-
0

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 4/2004 z dnia 17.12.2004r. w sprawie zmiany składu Komisji Społecznej.



Kto jest za uchwała nr 4

-
17



Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


-
0

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 5/2004 z dnia 17.12.2004r. w sprawie zmiany składu Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Miasta.



Kto jest za uchwałą nr 5

-
18



Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


-
0

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 6/2004 z dnia 17.12.2004r.  w sprawie zbycia części nieruchomości oznaczonej w ewidencji gruntów jako działka nr 317/1 o powierzchni około 300 m2, położonej w Pionkach przy ulicy Mickiewicza , stanowiącej własność Gminy Miasta Pionki.

Radna Ewa Cybulska- Komisja Infrastruktury  proponuje wycofanie projektu uchwały nr 6. Opinia Komisji jest negatywna- jednogłośnie. Przez działkę o której jest mowa w uchwale przechodzi  konał ciepłowniczy. Należy dokładnie sprawdzić , żeby miasto w przyszłości nie miało problemów z tego powodu.

Kierownik Wydziału Inwestycji dr Sameh Abu Mizer- Ta działka była przekazana w użytkowaniu wieczystym  Spółdzielni Mieszkaniowej. Później Spółdzielnia przekazało miastu tę działkę z powrotem. Wszyscy którzy są wymienieni w tej uchwale już użytkuje tę działkę. Jest budowla na tej działce . 

Jeśli nie będzie tej uchwały , to Pan Kowalczyk będzie musiał usunąć te budynki.

Radny Paweł Kaczmarczyk- Ja zostałem zaskoczony, że ten teren użytkuje Pan Kowalczyk, że tam są również budynki przez niego postawione .

Kierownik Wydziału Budownictwa dr Sameh Abu Mizer-  Budynki są postawione na nieruchomości Spółdzielni Mieszkaniowej.

Radny Paweł Kaczmarczyk-  Czyli to Spółdzielnia wyrażała zgodę na budowę tego budynku i zostało wydane pozwolenie  przez Spółdzielnię.

Kierownik Wydziału Budownictwa dr Sameh Abu Mizer – Nie było żadnego pozwolenia na budowę  z tego względu , że prawo budowlane z 1974r. mogło  przewidzieć zalegalizowanie tej budowli. Ta budowla przed wejściem w życie ustawy z 1995r.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur-  Skora Komisja Infrastruktury ma jakieś wątpliwości  wycofuje tę uchwałę  w dniu dzisiejszym.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Uchwał nr 6 została wycofana.


Projekt uchwały nr 7/2004 z dnia 17.12.2004r. w sprawie oddania w użytkowanie wieczyste zabudowanej nieruchomości położonej przy ulicy Sienkiewicza oznaczonej w ewidencji gruntów jako działka nr 126/12 o pow. 735 m2 i zabudowanej nieruchomości położonej przy ulicy Asnyka oznaczonej w ewidencji gruntów jako działka nr 87/46 o pow. 897 m2, stanowiących własność Gminy Miasta Pionki.

Radna Ewa Cybulska- Komisja Infrastruktury pozytywnie opiniuje projekt uchwały.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-



Kto jest za uchwałą nr 7

-
19



Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


-
0

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 8/2004 z dnia 17.12.2004r. w sprawie oddania w użytkowanie wieczyste części nieruchomości o pow. Około 66 m oznaczonej w ewidencji gruntów jako działka nr 1841, położonej w Pionkach przy ulicy Ks. J. Popiełuszki, stanowiącej własność Gminy Mi9asta Pionki.
Radna Ewa Cybulska- Komisja Infrastruktury opiniuje uchwałę pozytywnie.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Wpłynęło pismo do Pana Burmistrza od  właścicieli pawilonów handlowych, którzy mają pawilony w sąsiedztwie działki Pana Belowskiego.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Odczytam pismo, które  wpłynęło do Burmistrza w sprawie odsprzedaży gruntów Panu Belowskiemu 

( pismo w załączeniu).

Radny Jan Nagadowski- Ja proszę aby Burmistrz wycofał projekt tej uchwały, ponieważ jest tam kilka pawilonów i nie ma żadnego parkingu.

Radny Grzegorz Abramowicz-  Ja myślałem , że do tego tematu już nie będziemy wracać. I zawsze w chwili kiedy ma dojść do sprzedaży tej działki , zawsze znajdą się jakieś siły nieczyste , który spowodują coś, żeby tej działki nie sprzedać . Dziwi mnie ten fakt. Rozmawialiśmy na ten temat na Komisji Infrastruktury i wszyscy byli za oprócz Pana Nagadowskiego, ale on ma takie prawo. My jako radny winniśmy ten temat przerwać . Od początku kadencji ten temat wałkujemy, a poprzednia Rada również do tego tematu podchodziła. Trzeba wreszcie przerwać te złą passę i  należy w końcu sprzedać tę działkę. Jeżeli ktoś chce w naszym mieście się rozwijać to nie należy mu przeszkadzać. W naszym mieście się już tak utarło, że jeżeli ktoś coś chce robić w tym mieście to od razu  huzia na Józia nie dać mu , sam nie będę miał ale drugiemu nie dam.

W mieście jest to jedyny motel z miejscami noclegowymi, gdzie można godnie przyjąć gości i miasto również z niego korzysta z tego obiektu. Ja prosiłbym Państwa, żebyśmy my jako Rada przegłosowali tę uchwałę. Prosiłbym, żeby jej nie odrzucać.

Radny Tadeusz Trzmielewski-  Jestem za tym, żeby ten teren sprzedać Panu Belowskiemu. Natomiast między blokiem na Al. Lipowych 24 a pawilonami jest tam jeszcze duży teren i tam można zrobić parking dla pawilonów handlowych..

Radna Ewa Figurska- Ja chciałam przekazać tylko taką informację, że goście Pana Belowskiego bardzo narzekają na brak takiego parkingu. 

Radny Paweł Kaczmarczyk- Osoby protestujące miały długi okres czasu , żeby dogadać się z Panem Belowskim i zagospodarować  ten teren. Należy dać ludziom zielone światło do rozwijania swojej przedsiębiorczości.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 



Kto jest za  uchwałą nr 8

-
14



Kto jest przeciw


-
2



Kto się wstrzymał


-
3

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 9/2004 z dnia 17.12.2004r. w sprawie opłat za zajęciem pasa drogowego dróg gminnych na cele niezwiązane z budową, przebudową, remontem, utrzymaniem i ochrona dróg.

Radna Ewa Cybulska- Komisja Infrastruktury opiniuje pozytywnie uchwałę .

Radny Paweł Kaczmarczyk- Czy ci którzy będą remontować drogi to nie będą objęci tym podatkiem lokalnym?

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Nie.

Radny Paweł Kaczmarczyk-Po drugie chciałbym się dowiedzieć , czy te stawki podatkowe są brane z jakiejś ustawy?

Kierownik Wydziału Budownictwa dr Sameh Abu Mizer- Do maja ubiegłego roku stawki były naliczane zgodnie z rozporządzeniem Ministra Transportu. Wyszła ustawa, która obliguje, że Rada Gminy powinna wydać w formie uchwały stawki za zajęcie pasa drogowego. Po konsultacji z Zarządem Dróg Powiatowych w Radomiu  kwoty są zbliżone do siebie.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-



Kto jest za uchwałą nr 9

-
18



Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


-
1

Uchwałą została podjęta.


Projekt uchwały nr 10/2004 z dnia 17.12.2004r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2004 rok.

Radny Łukasz Śmietanka- Opinia Komisji Budżetowej jest pozytywna.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-



Kto jest za uchwałą nr 10
-
14



Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


-
3

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 11/2004 z dnia 17.12.2004r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na rok 2004.

Radny Łukasz Śmietanka- Komisja Budżetowa uchwałę opiniuje pozytywnie.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 



Kto jest za uchwałą nr 11
-
16



Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


-
3

Uchwałą została podjęta.

Ad.4. Informacja  Przewodniczących z prac Komisji Problemowych. 

Radny Jan Sot- Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Miasta  spotkała się dwukrotnie razem z Komisją Infrastruktury i Komisją Budżetową. Dyskusja była na temat budżetu i na temat kolejności inwestycji.

Ostatnie spotkanie odbyło się z przedstawicielami firmy „ Pinemebel” odnośnie umorzenia podatków. Komisja uważa, że tej firmie należy pomóc. Forma pomocy należy do Burmistrza.

Radna Barbara Mazur-  Komisja Społeczna spotkała się w PSP nr 2 , gdzie odbyło się spotkanie z całym gronem pedagogicznym. W imieniu dyrekcji tej szkoły proszę o zaplanowanie w następnym budżecie remont dachu tego  budynku szkoły. Przeglądaliśmy pisma, które wpłynęły do naszej Komisji. Jedno z nich dotyczyło działalności naszej Młodzieżowej Rady Miasta. Komisja Społeczna nie podjęła w tej kwestii konkretnej decyzji.

Radna Ewa Cybulska- Komisja Infrastruktury spotkała się dwukrotnie. Rozpatrywały pisma, które wpłynęły do Komisji. Dyskutowała nad inwestycjami na rok 2005. Omawiany był również budżet  na 2005 rok jak również i uchwały na dzisiejszą sesję.

Radna Ewa Figurska- Komisja Rewizyjna zajęła się ostatnio analizą pożyczek zaciągniętych przez Urząd Miasta w  2004 roku. Komisja Rewizyjna stwierdziła celowość zaciągniętych pożyczek i że wszystkie dokumenty są zgodne.

Radny Paweł Kaczmarczyk- Komisja Specjalna spotkała się trzy razy. Na dzień dzisiejszy protokół nie jest gotowy. 

Ad.5. Interpelacje i zapytania radnych- odpowiedzi.

Radny Paweł Kaczmarczyk- Chciałbym się dowiedzieć i prosiłbym na piśmie kiedy będzie zrobione tabliczki informujące jaki jest rozkład jazdy komunikacji lokalnej- autobusowej.

Prosiłbym także o proponowany system kontroli tych tabliczek, czy one są aktualne.

Drugie pytanie moje, to jak będzie rozwiązany problem bezpańskich psów w naszym mieście.

Trzecie pytanie: Mieszkańcy hotelu Moskwa apelują o wymianę stolarki w budynki i proszę , aby w hotelu zlikwidować melinę , gdzie się spotykają narkomani i alkoholicy.

Dyrektor MZUK Zenon Wieczorek- Sygnał dotyczący miejsca gdzie spotykają   się osoby i piją alkohol , to do nas taka informacja nie dotarła. Sprawdzimy co się dzieje. Co do stolarki okien to nie ma takiej możliwości wymiany ponieważ nie mam środków na tego typu remonty. Pragnę podkreślić, że hotel Moskwa jest jednym z najdroższych budynków w mieście z uwagi na charakter tego budynku. Po drugie   czynsze tam nie wzrastają od 1991 roku. 

Radny Tadeusz Trzmielewski-  Czy możliwe jest na ulicy Armii Krajowej zbudowanie dwóch progów zwalniających. 

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Na ulicy utwardzonej bloczkami zgodnie z przepisami prawa nie ma możliwości wykonania progów. 

Radny Paweł Kaczmarczyk- Proszę na piśmie odpowiedź w sprawie przejęcia gruntów pod Staw Dolny , która jest załatwiana w Zespole Radców Prawnych.

Dlaczego na Bohaterów Studzienek nie można zrobić progów zwalniający- odpowiedź na to pytanie też po proszę na piśmie wraz podstawą prawną..

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Występuję w imieniu mieszkańców z bloku nr 7,9,11,13 i 17 ulicy Leśnej , którzy zostali pozbawienie śmietnika, który do tej pory był między żłobkiem a Spółdzielnią Wspólnymi Siłami . Teraz jest tam MZUK i MOPS. Proponuję, żeby w tym miejscu gdzie jest instytucja nasza samorządowa zrobić dla tych mieszkańców śmietnik wzorcowy. Taka jest propozycja mieszkańców i moja.

Radny Paweł Kaczmarczyk- Jakie zostały powzięte kroki dotyczące problemu co miesięcznego przychodzenia inkasentów gazowych  do naszych domów.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Pismo zostało wysłane i czekamy na odpowiedź w tej sprawie.

Radny Jan Sot- Należało by przejrzeć i  wyciąć drzewa w naszym parku, które po tych opadach śniegu zostały połamane, niektóre drzewa  wychodzą na ulicę , co grozi niebezpieczeństwem.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Wiemy o tym, wiele gałęzi opadło. Proces wycinania tych drzew jest już rozpoczęty. Najlepszy okres na wycinanie drzew to jest zima w miesiącu styczeń – luty.

Radny Grzegorz Abramowicz-  W naszym mieście jest tyle piękny , dorodnych drzew, które można ładnie przystroić na święta. Po co to jest wycinać drzewa w lesie. Należy  wykorzystać piękne naturalnie rosnące drzewa.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-Dzisiaj rano wskazaliśmy dyrektorowi MZUK naturalnie rosnące drzewa, żeby je podświetlił i ustroił na święta.

Radna Ewa Figurska- Pan Burmistrz mówił, że w tym tygodniu ma być nowa piaskarka i czy ona jest. Czy znowu nas nie zaskoczy zima? 

Dyrektor MZUK Zenon Wieczorek- Otrzymałem dzisiaj oświadczenie od firmy Dobrowolski, że piaskarka  będzie już w poniedziałek w Pionkach. Chce Państwa poinformować, że jest to już chyba piąty termin, ale z umowy wynikało, że samochód ma być dostarczony do 20 grudnia br. Uważam, ze ta firma wywiąże się z umowy, chociaż liczyliśmy że będzie to szybciej.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Koszt tego  samochodu jest 320.000zł i jest w tym samochód wielofunkcyjny , z pługiem , z piaskarką jak również z możliwością przewożenia kontenerów. My płacimy jedynie 10% tej wartości czyli 32.000 zł resztę funduje nam Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska, czyli pozyskujemy środki z zewnątrz.

Radny Tadeusz Żak- W jakim stopniu zaawansowania jest sprawa Pana Rzeźnika, a mianowicie chodzi o niesprawność ciągu kominowego. Wiem że wynika wskazywały na czad w pomieszczeniu.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Pan tak samo jak i wiem o tym, że spalanie wymaga tlenu. W lokalu Pana Rzeźnika zostały wykonane wszystkie prace i sprawdzone przez specjalistów kominiarskich z Kielc, z których wynika, że ciągi kominowe spełniają przepisy prawa budowlanego. Pan Rzeźnik był u nas kilka razy i chce żeby ten gaz spalał się beztlenowo. Okna wszystkie uszczelnione  i nie ma ciągu. Jeśli Pan Rzeźnik otworzy drzwi na korytarz wtedy jest ciąg powietrza i nie ma problemu. My nie jesteśmy w stanie więcej zrobić.

Pan Rzeźnik miał sprowadzić swojego kominiarza.  Zrobimy wspólne spotkanie w MZUK i my się dostosujemy do terminu nam wskazanego.

Ad.6. Sprawy różne.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Do Rady Miasta ostatnio wpłynęły następujące pisma:

1. 30 listopada 2004 r. z Oddziału Chirurgii Dziecięcej  Szpitala Wojewódzkiego wpłynęło pismo w sprawie dofinansowania zakupu materiałów edukacyjnych ( pismo w załączeniu).Pismo zostało skierowane do Komisji Społecznej.

2. Pismo z dnia 26 listopada 2004r. od Przewodniczącego Rady  Społecznej Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej dot. Obecnego stanu funkcjonowania służby zdrowia w Pionkach ( pismo w załączeniu). Pismo zostało skierowane do Komisji Społecznej.

3. Pismo z dnia 17 grudnia 2004r. od Pana Jerzego Lechowicza kapelmistrza Orkiestry Dętej w sprawie dofinansowania działalności statusowej Orkiestry ( pismo w załączeniu). Pismo zostało skierowane do Komisji Budżetowej.

Szanowni Państwo chciałbym serdecznie zaprosić na spotkanie opłatkowe, które odbędzie się w dniu 21 grudnia 2004r. o godz. 15 tej. Na Wigilie Rady Miasta został zaproszony chór „Avista” z PSP nr 5.

Zakupiliśmy również dla Państwa kalendarze, które będą nam ułatwiać pracę.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Chcę Państwa zaprosić na Wigilię , która odbędzie się w dniu 22 grudnia 2004r. o godz. 1530  w pasażu koło Biedronki. Wystąpią zespoły dziecięce , które będą śpiewać kolędy,  będzie poczęstunek. Proszę zabrać ze sobą swoje rodziny. Serdecznie zapraszam.

Radny Stanisław Pacan- Wystąpiliśmy z pismem do Gazowni w sprawie płatności za gaz, zostało wysłane pismo. Mieszkańcy jednak o tym fakcie nie wiedzą. Uważam, Pnie redaktorze, że w gazecie lokalnej o tym fakcie społeczeństwo na łamach gazety powinno być o tym powiadomione. Społeczeństwo to bardzo interesuje.

Ad.7. Wolne wnioski.

Radny Paweł Kaczmarczyk- Składam wniosek , żeby osoby które ukończyły 70 lat , jeździły komunikacją lokalną bezpłatnie . 
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Wniosek został przyjęty.

Radny Marek Szwankowski- Chciałbym poruszyć sprawę Komisji Specjalnej, która została powołana niemalże dwa lata temu. Sprawa wydłuża się w czasie, radni chcieli by poznać efekt końcowy pracy Komisji. 

1. Rada Miasta Pionki zobowiązuje Komisje Specjalną do przedstawienia  na następną sesję końcowego sprawozdania ze swojej działalności, czyli zgodnie z celem do którego została powołana. Czy potwierdziły się zarzuty zawarte w piśmie z dnia 5 grudnia 2002r. dotyczących tam wymienionych członków Zarządu Miasta.

2. Rada Miasta Pionki zobowiązuje Przewodniczącego Rady Miasta do przygotowania projektu uchwały w sprawie rozwiązania Komisji Specjalnej.

Komisja Specjalna została powołana dwa lata temu po to, żeby ustalić winnych zarzutom w piśmie z dnia 21 maj 2001r. Chcielibyśmy usłyszeć co Komisja ustaliła.

Radny Paweł Kaczmarczyk- Pan Szwankowski przedstawiając tę sytuację w ten sposób jest w błędzie . Błąd polega na tym, że po pierwsze Komisja nie ma zamiaru ustalać czy ktoś jest winny czy nie. Ma wyjaśnić zarzuty zawarte  w anonimie . Po drugie Komisja Specjalna przyjętą tok pracy taki, ze dopóki nie stworzy protokołu końcowego, po wyjaśnieniach osób zainteresowanych nie będzie tego publikować, ponieważ nie chce nikomu wyrządzić krzywdy.

Trzecia sprawa, to ja chętnie zapraszam Pana Szwankowskiego na Komisję. Ja wszystko Panu wytłumaczę.   Jeśli chodzi o salę gimnastyczną , to chylimy się ku końcowy, ale Komisji Specjalnej potrzeba jeszcze przy najmniej kilka miesięcy na wyjaśnienia , które są potrzebne w tej sprawie. Jest to masa dokumentów, masa zdarzeń . Trzeba to przeanalizować , powiązać w pewne skutki i wyciągnąć wnioski. Nie można tego rozpatrzyć w ciągu kilku miesięcy.

Radna Ewa Figurska- Ja też jestem ciekawa jaki będzie ten końcowy protokół, ale uważam, że nie powinniśmy tej Komisji tak ponaglać. Z tego względu , że w Komisji pracuje tylko dwie osoby.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Komisja Specjalna jest komisją doraźną , powołana do wykonania określonego zadania. O ile pamiętam Komisja Specjalna została powołana uchwałą Rady Miasta w celu wyjaśnienia zarzutów zawartych w anonimie skierowanym do MSW i A , RIO dotyczących członków Zarządu Miasta. Wysoka Rado, Komisja ma ten i tylko ten cel, żeby wyjaśnić, czy te zarzuty są prawdziwe, czy nie. Komisja nie może się zajmować sprawami osób trzecich , bo od tego są inne organa np. Prokuratura. Taki jest stan faktyczny i  od tego nie możemy odejść. 

Radny Paweł Kaczmarczyk- Przyznaje , że na początku mieliśmy się zająć tylko tymi dwiema osobami, które były wymienione w tym anonimie, ale te osoby miały fragmentaryczną część jeśli chodzi o całość tej sprawy. Nie sposób jest wytłumaczyć we fragmencie , czy ktoś jest winny czy nie. Bez poznania całości.

Radny Marek Szwankowski-  Zdaje sobie sprawę , że Komisja duży wysiłek włożyła w wyjaśnienie spraw, jednak fakt jest jeden postanowienie Prokuratury , postanowienie sądownictwa jest negatywne, czyli oni nie widzą winy na zarzuty postawione w anonimie. Kolega porównał prace Komisji do komisji śledczej, tylko, że w komisji śledczej nie zasiada Rywin , natomiast w naszej  Komisji jest osoba, która jest wymieniona w anonimie. Dla mnie pewne sprawy są nie zrozumiałe i stąd mój wniosek.

Radny Paweł Kaczmarczyk-  Pan Szwankowski nie rozumie moim zdaniem specyfiki tej Komisji, poza tym nie zna genezy powstania tej Komisji. Pan Krzysztof zgłosił się do tej Komisji ponieważ został pomówiony w tym anonimie, to wyraził akces do tego, żeby tę sprawę wyjaśnić. Jeśli Pan Krzysztof nie brał by udziału w tej Komisji, to ta Komisja wlekłaby się do końca tej kadencji. Przecież Państwo stwierdziliśmy, że Pan Miśkiewicz nadaje się do pracy w tej Komisji i ja nie widzę tutaj żadnego problemu.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Ja miałem zamiar zaproponować Panu radnemu Markowi Szwankowskiemu członkostwo w Komisji Specjalnej, ale widzę że nie zna problematyki, nie zapoznał się z żadnymi dokumentami. Nie wiem czy byłby wstanie pojąc to o czym my tam rozmawiamy. Myślałem, ze radny Szwankowski chce dać wniosek, żeby dokoptować do Komisji , jeszcze kogoś do pracy, wtedy pracy posuwałaby się szybciej. Można również postawić wniosek, że do pomocy Komisja dostała radcę prawnego, który na bieżąco wszystko mówił, wtedy skończymy pracę bardzo szybko. Dziś nie jesteśmy w stanie szybko tego skończyć. Jeżeli Państwo zlikwidujecie teraz Komisje , to będzie to nieeleganckie i nie dacie Państwo szansy osobom, które są wymienione w protokole do wypowiedzenia się. Ja nie nalegam, żeby ta Komisja pracowała .Problem się zaczyna w momencie im bliżej końca i tym większy jest problem. Wstrzymuję się od głosu.

Radny Marek Kuc- Ja chciałbym przekazać głos Panu Wyroślakowi.

Pan Tomasz Wyroślak- Ja pracowałem w tej Komisji i pamiętam bardzo dobrze ten anonim. Tam nie ma mowy o Panu Miśkiewiczu. Tam występuje inne nazwisko. Pan Miśkiewicz jest postronnym członkiem tej Komisji. Uważam, że praca tej Komisji już za długo trwa, ale uważam również, że pracę swoją Komisja powinna zakończyć, ponieważ jest tam trzeci temat z Delta  X, z ta firmą do tej pory przegrywamy sprawy w Sadzie.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Szkoda, że nie czytał Pan tego protokołu, ale wymienione w nim są dwa nazwiska obecnych tutaj osób. Jest Pan nie przygotowany. Komisja powinna się zająć tylko sprawa Zarządu Miasta  a nie innych rzeczy, jeżeli Panowie stwierdzacie, ze jest naruszenie prawa to od tego jest prokuratura..

Radny Marek Szwankowski- Z materiałami miałem do czynienia i nazwiska nie są mi obce. Widziałem oryginały tych materiałów i proszę mi tu nie mówić, że ja nie jestem zorientowany. Przed głosowaniem proponuję przerwę.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Mam propozycje do radnego Szwankowskiego , że skoro nie widzi mnie w tej Komisji, to niech złoży wniosek z odwołaniem mnie z funkcji radnego. 

Przerwa.

Radny Paweł Kaczmarczyk- Jeżeli Państwo zlikwidujecie Komisję Specjalną to moim zdaniem będzie współwinni nie wyjaśnienia tych spraw zawartych w tym anonimie. Mogę powiedzieć, że poczęci zarzuty zawarte w tym anonimie sprawdziły się .  

Ten materiał , który został zgromadzony przez Komisję Specjalną  postaram się upublicznić co wywoła  burze w mieście, ponieważ są tam zarzuty mówienia nie prawdy przez niektóre osoby.  Będzie polemika publiczna w tym mieście, czego ja bym chciał uniknąć. 

Radny Marek Szwankowski- Chciałbym uściślić termin w swoim wniosku i proszę mi powiedzieć kiedy Komisja Specjalna może zakończyć swój protokół.

Radny Paweł Kaczmarczyk- Komisja Specjalna przyjęła dwuetapowość działania. Po pierwsze pracowaliśmy najpierw nad dokumentacją i jest to pierwszy protokół, a ponieważ dokumentacja jest niewystarczająca, żeby opracować wszystko więc będziemy zapraszać jeszcze osoby na Komisję, żeby nam wyjaśniły pewne sprawy. Na dzień dzisiejszy nie umiem powiedzieć kiedy Komisja zakończy pracę. Prawdopodobnie będzie to kilka miesięcy.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Jak Państwa sobie życzą mogę zgłosić się do naszych prawników, albo do prawników, których Państwo wskażecie. Przypominam, że komisja doraźna jest organem pomocniczym Rady. nie może jej zastępować. Żadna Komisja nie może sobie zapraszać kogoś w celu przesłuchania. O to może tylko Rada wystąpić. Ponadto ponad wszelką wątpliwość zadaniem Komisji jest wyłącznie  sprawdzenie, czy zarzuty zawarte w tym anonimie są prawdziwe, czy nie. Jeżeli Komisja zajmuje się innym sprawami tzn. Przekroczyła kompetencje udzielone jej prze Rade Miasta.

Radny Stanisław Pacan- Ja proszę kolegów , aby się określili jak długo jeszcze to potrwa. Komisja powinna jednak te pracę zakończyć, ale jak w najszybszym terminie. 

Radna Ewa Figurska- Czy jest jakiś czas- termin  , który określa  ile  komisja doraźna może pracować.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-   Art. 21 Rada Gminy ze swojego grona może powoływać stałe i doraźne komisje  do określonych zadań ustalając przedmiot działania  oraz skład osobowy.

Rada na dzień dzisiejszy podjęła uchwałę  określająca zakres działania Komisji. Ja nie chce być źle zrozumiany, ale nie rozumiem jednego , jeżeli przez dwa lata  zarzuty dotyczą dwóch członków Zarządu , Komisja przez dwa lata nie jest w stanie nam powiedzieć, czy zarzuty są prawdziwe, czy też nie. To jest najważniejsze. Wszystko inne nie dotyczy Rady. 

Radny Paweł Kaczmarczyk- Panie Przewodniczący muszę Panu zarzucić nieprawdę, ponieważ  Pan zakres ustala do słów osób. Ja Panu przeczytam co pisze w tym anonimie. Potem wtedy będziemy polemizować. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-   Sentencja uchwały mówi: powołania Komisji Specjalnej w celu wyjaśnienia zarzutów zawartych w piśmie z dnia 5 grudnia 2002r. skierowane do MSW i A  , Wojewody Mazowieckiego , RIO dotyczących członków  Zarządu Miasta”. I to jest wszystko , do tego Komisja jest powołana. 

Radna Barbara Mazur- Jeżeli członek Komisji Specjalnej nie jest w stanie w ciągu dwóch lat udowodnić swoją niewinność , kiedy praktycznie był wice burmistrzem  przez rok, a dwa  lata stara się tłumaczyć, to bardziej to wygląda na zacieranie śladów niż na wyjaśnianie.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Proszę to zapisać w protokole , że zacieram ślady.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Składam wniosek formalny o zamknięcie dyskusji i przystąpieniem do głosowania wniosku Pana Szwankowskiego.
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Wniosek został przyjęty.

Proszę radnego Szwankowskiego o to, żeby raz jeszcze przeczytał swój wniosek.

Radny Marek Szwankowski-Rada Miasta Pionki zobowiązuje Komisję Specjalna do przedstawienia do końca roku końcowego sprawozdania ze swojej działalności tj. zgodnie z celem do którego została powołana i czy potwierdziły się zarzuty zawarte w piśmie z dnia 5 grudnia 2002r. dotyczące wymienionych członków Zarządu Miasta

Drugi wniosek: Rada Miasta Pionki zobowiązuje Przewodniczącego Rady do przygotowania projektu uchwały w sprawie rozwiązania Komisji Specjalnej.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-
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Wniosek nie został przyjęty.

Radny Grzegorz Abramowicz- Wnioskuje , aby Komisja Specjalna mogła pracować do końca stycznia 2005r. z uwagi na to , na każdej sesji słyszymy , że Komisja Specjalna zbliża się to protokołu końcowego, że Komisja Specjalna przechodzi do przesłuchań. To są cały czas powtarzane kwestie przez Przewodniczącego Komisji Specjalnej. Uważam, że czas najwyższy jest przejść do konkretów i zakończyć tę sprawę.

Radny Paweł Kaczmarczyk Jeżeli mamy zapraszać osoby w celu przesłuchania, to chcę powiedzieć, że jest to niemożliwe do końca stycznia.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- A co się stanie jak Komisja Specjalna nie zakończy pracy do końca stycznia 2005r?

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Ja sobie nie wyobrażam, żeby  nie wykonać tego co zleciła Rada. Konsekwencje na pewno będą  z tego wyciągnięte.

Radny Tadeusz Żak- Są pewne sprawy których nie można wykonać, jedną z tych spraw jest przesłuchanie świadków do końca stycznia. Jest to niemożliwe. W dobrym układzie potrzeba na to jeszcze co najmniej pół roku.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Czas najwyższy , żebym powiedział pewne rzeczy. Nieprawdą jest, to co powiedział radny Kaczmarczyk, że Krzysztof Miśkiewicz wie najwięcej w tej sprawie. Otóż nie. Ja nie wiem najwięcej w tej sprawie. Wiem dużo, ale nie najwięcej. Byłem  dwa i pół miesiąca zastępcą Burmistrza kiedy ten proces trwał, kiedy inwestycja trwała. Od początku inwestycji  czyli 26 sierpnia 1997r. do końca tej inwestycji Burmistrzem był Marek Janeczek, zastępca był do 26 grudnia  Pan Jan Siek, później nie było zastępcy Burmistrza. Spraw do 8 czerwca nie znam , a Komisja i tu chciałbym sprostować Pana Pawła , a Komisja zmierza do tej wiedzy, którą zna Pan Burmistrz Marek Janeczek.

Radny Jan Nagadowski- Mam pytanie do Pana Krzysztofa , dlaczego nosił cały czas dokumenty przed sprawą, że nikomu nie pokaże, bo to są najważniejsze dokumenty do wygrania w sprawie. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Proszę skupmy się na tym wniosku. Jeżeli Państwo chcą, żeby Komisja pracowała , przez kolejne dwa lata no to proszę bardzo, tylko żebyśmy my nie naruszali prawa i dobrych obyczajów.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Jeszcze do tego Panie Janie co Pan powiedział pamięta Pan, że w ubiegłej kadencji powiedziałem i jest to w protokole, że czas od momentu, kiedy byłem zastępcą Burmistrza od 8 czerwca do zakończenia inwestycji czyli do 28 sierpnia 1998r. jestem gotów ponieść konsekwencje, za to co nadzorowałem.Za ten czas i to wyraźnie powiedziałem i raz jeszcze to dzisiaj mówię.

Radny Grzegorz Abramowicz- Jako były przewodniczący Komisji Rewizyjnej  chce powiedzieć, że Komisja jeżeli coś miała skontrolować miała na to czas dwóch tygodni. Było to tak ustalone. W tym przy przypadku Komisji  a Specjalnej wiadomo, że nie może trwać dwóch tygodni, ale ona już pracuje dwa lata. Wtedy już powinniśmy określić czas do kiedy Komisja powinna pracować. Tak powinno być . Myśmy tego nie zrobili i dlatego ta sprawa się przeciąga. 

Radny Marek Szwankowski- Widzę, że wsadziłem kij w mrowisko a nie chciałem tego zrobić. Zadałem sobie kiedyś pytanie za czym opracowałem ten wniosek do czego zmierzamy , co uzyskamy jak praca Komisji dojdzie do końca. Jaki będzie efekt końcowy. Sądy , Prokuratura wypięła się na nas plecami. Uważam, że powinniśmy iść do przodu a  nie cofać się wstecz.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 
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Wniosek został przyjęty.

Radna Ewa Cybulska- Komisja Infrastruktury składa wniosek, aby zainteresować Wspólnoty kupnem gruntów wokół bloków, tylko za koszty podziału. 

Kierownik Wydziału Inwestycji dr Sameh Abu Mizer-
Teren wokół wszelkich budynków musi odpowiadać infrastrukturom, które są pod ziemią. Trzeba na Komisji przeanalizować każdą Wspólnotę i dopiero można składać stosowny wniosek.

Radna Ewa Cybulska-Wycofuję  wniosek.

Drugi wniosek- Komisje  wnioskują, aby pisma kierowane do rozpatrzenia przez Komisje zawierały wszelkie informacje mogące ułatwić prawidłowe rozpatrzenie sprawy.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur-  Pani Przewodnicząca przypadek Pan Śmietanki z ulicy Szkolnej zawierał wszystkie dokumenty jakie były potrzebne, dlaczego Komisja nie zajęła stanowiska w tej sprawie tylko napisał wspaniałomyślnie do Pana Burmistrza : prosimy o załatwienie sprawy zgodnie z przepisami?

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Burmistrz jest organem wykonawczym .
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Wniosek został przyjęty.

Wyczerpaliśmy porządek obrad. Zamykam XXXIV sesję Rady Miasta Pionki.

Sesja trwała do godz. 1700.

Protokołowała:

Mirosława Bogumił
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