Protokół nr XXXV/2004

z posiedzenia Rady Miasta Pionki, odbytej w dniu 29.12.2004r.

Miejsce obrad: sala konferencyjna, ul. Kolejowa 97

Czas rozpoczęcia sesji 900.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Otwieram XXXV sesję Rady Miasta Pionki. Na podstawie listy obecności stwierdzam, że w dzisiejszych obradach uczestniczy 18 radnych. Obrady są prawomocne.

Przedstawiam porządek obrad:

1. Uchwalenie budżetu miasta Pionki na rok 2005:

a. odczytanie projektu uchwały budżetowej wraz z uzasadnieniem Burmistrza,

b. odczytanie opinii Komisji Budżetowej,

c. odczytanie opinii RIO,

d. odniesienie się Burmistrza Miasta do opinii Komisji Budżetowej,

e. dyskusja na wnoszonymi poprawkami i ich przegłosowanie,

f. głosowanie nad projektem uchwały budżetowej.

2. Debata i podjęcie uchwał.

3. Informacja Burmistrza z prac w okresie między sesjami.

4. Informacja Przewodniczących z prac Komisji Problemowych.

5. Interpelacje i zapytania radnych- odpowiedzi.

6. Sprawy różne.

7. Wolne wnioski.

Czy są jakieś uwagi do porządku obrad?

Radna Ewa Figurska- W punkcie 2 proszę o wprowadzenie uchwały nr 5 dotyczącej planu pracy Komisji Rewizyjnej. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Kto jest za zmiana porządku obrad polegającą na dodaniu w punkcie 2 projektu uchwały nr 5.



Kto jest za 


-
18



Kto jest przeciw

-
0



Kto się wstrzymał

-
0

Poprawka przeszła.

Czy mają Państwo jeszcze jakieś uwagi do porządku obrad? Nie widzę.

Ad. 1. Uchwalenie budżetu miasta Pionki na rok 2005:


a. odczytanie projektu uchwały budżetowej wraz z uzasadnieniem Burmistrza.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Odczytał projekt uchwały budżetowej. Uzasadnienie budżetu macie Państwo w swoich książeczkach. Jest to duży tekst , także nie będziemy go czytać.


b. odczytanie opinii Komisji Budżetowej.

Radny Łukasz Śmietanka- Odczytam wnioski  Komisji Budżetowej do projektu Budżetu Miasta Pionki na 2005 rok, które zostały złożony do Burmistrza Miasta Pionki:

1. a. rozdział 801, 80101 Szkoły Podstawowe w § 4260 zakup energii  zmniejszyć o kwotę 15.000zł ,

    b. rozdział 801, 80110 Gimnazja § 6050 wydatki inwestycyjne zwiększyć kwotę o 150.000zł w  tym 15.000 zł środków własnych i 135.000 zł zwiększenie deficytu budżetowego poprzez zaciągnięcie pożyczki w WFOŚ. Na wykonanie zadania wymiana stolarki okiennej w Publicznym Gimnazjum nr 2.

2. a. Rozdział 75095 Pozostała działalność § 4300 zakup usług pozostałych a) propozycja zmniejszyć o kwotę 15.000zł

    b. Rozdział 926 Kultura fizyczna i sport, 92695 pozostała działalność § dotacja celowa z budżetu na finansowanie lub dofinansowanie zadań zleconych do realizacji stowarzyszeniom zwiększyć o kwotę 15.000zł.

3. a. Rozdział 600 transport i łączność, 60016 drogi publiczne gminne § 6050 wydatki inwestycyjne jednostek budżetowych zmniejszyć o kwotę 75.000zł,

    b. Rozdział 926 kultura fizyczna i sport, 92601 obiekty sportowe § 6050 wydatki inwestycyjne jednostek budżetowych zwiększyć o kwotę 75.000zł, na zadanie wymiana krzesełek na hali sportowej.

4. Komisja Budżetowa proponuje następującą kolejność wykonywania inwestycji zawartych w rozdziale 6000 transport i łączność, 60016 drogi publiczne gminne § 6050 wydatki inwestycyjne jednostek budżetowych:

A. Plac Konstytucji 3-go Maja

B. Wykonanie nawierzchni na ulicy Staszica

C. Wykonanie projektu przejście pod torami kolejowymi na wysokości ul. Kozienickiej

D. Położenie nowego chodnika przy wyjściu i wejściu z Dworca Pionki Zachodnie

E. Dokończenie wymiany chodnika przy ul. Sienkiewicza

F. Dokończenie wymiany chodnika przy ul. Al. Lipowe

G. Budowa nawierzchni ul. Łąkowej

H. Budowa nawierzchni ul. Krótkiej

I. Budowa nawierzchni ul. Zacisze

J. Modernizacja ul. Parkowej

K. Wymiana chodnika przy ul. Mickiewicza

L. Dokończenie ul. Reja.

5. Dział 900 Gospodarka Komunalna i Ochrona Środowiska

A. Rozdział 90004 Utrzymanie zieleni w miastach i gminach § 4300 zakup usług pozostałych dopisać zadanie: uporządkowanie pasa zieleni wzdłuż ul. Kolejowej od Dworca Zach. Do wysokości ul. Kozienickiej z przeznaczeniem na ten cel kwoty 50.000zł

B. Ponadto Komisja proponuje aby 100.000 zł z Gminnego Funduszu Ochrony Środowiska  również przeznaczyć  na wyżej wymienione zadanie.

6.  Komisja proponuje ,, aby z Przeciwdziałania alkoholizmowi przeznaczyć  odpowiednia kwotę na utrzymanie trenerów i instruktorów w pionkowskich klubach i stowarzyszeniach sportowych.

7.  Przeznaczyć środki na prawne przejęcie gruntów pod Staw Dolny.

Pan Burmistrz w zdecydowanej większości zawarł nasze propozycje w projekcie budżetu na 2005 rok.  Komisja Budżetowa na posiedzeniu w dniu 27 grudnia 2004r. zaopiniowała pozytywnie projekt budżetu stosunkiem głosów: 7  było za, 0 głosów  przeciw, 2 wstrzymujące się.


c. odczytanie opinii RIO.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Odczytał uchwałę RIO- R/453/04 składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie z dnia 25 listopada 2004r. w sprawie : opinii o przedłożonym przez Burmistrza Miasta Pionki projekcie budżetu na rok 2005. ( uchwała w załączeniu do niniejszego protokołu).


d. odniesienie się Burmistrza  Miasta  do opinii Komisji Budżetowej.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Po zapoznaniu się z pismem przedłożonym przez Komisje Budżetową została przeprowadzona analiza, czy te propozycje, które zostały zawarte mieszczą się w budżecie miasta. Okazuje się, że tak tylko była kwestia umiejscowienia ich według kolejności rzeczy ważniejszych. Z uwagi na to, że Państwo prowadzą dyżury z mieszkańcami miasta i pracują w swoich Komisjach Problemowych zauważyliście Państwo, że potrzeby w pierwszej kolejności są te najważniejsze. Uważałem, że jeżeli jest taka prezentacja i po konsultacjach społecznych , to jest zasadne wprowadzenie tych  poprawek i przedłożyłem to na Komisji Budżetowej, gdzie wspólnie omówiliśmy projekt budżetu i możliwości finansowania tych inwestycji stąd też przychylam się do tego, co zostało zaproponowane i dziękuję, że Komisja Budżetowa również przyjęła mój tok rozumienia . Chciałbym poruszyć sprawę budowy ulicy Mickiewicza. Dzisiaj było spotkanie z Panem dyrektorem Zarządu Dróg Wojewódzkich  delegatura w Radomiu , ale Zarządu Dróg Urzędu Marszałkowskiego , gdzie zaproponowana nam finansowanie przynajmniej

50 % tego zadania na ul. Mickiewicza. Będzie tutaj pomoc z zewnątrz a nie finansowanie tylko nasze. Dlatego tę pozycje należy przenieść na sam początek tego wykazu. Wiadomo, że zgodnie z kolejnością realizacji tych zadań, to należy brać najpierw te, które są finansowane z zewnątrz. Z pomocy tej należy korzystać i nie ma na co czekać.


e. dyskusja nad wnoszonymi poprawkami i ich przegłosowanie.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Szanowni Państwo wzorem lat poprzednich chciałbym zaproponować następującą procedurę , abyśmy dochody przegłosowali w całości , jeżeli chodzi o wydatki to żebyśmy je głosowali poszczególnymi działami, a rezerwę budżetową przegłosujemy na końcu.  Czy akceptują Państwo tę propozycję, jeżeli nie będzie głosów sprzeciwu , to uznam że Państwo  akceptują taką procedurę. Nie widzę , Rada zaakceptowała.

Czy mają Państwo uwagi do przedstawionego projektu dochodów budżetu miasta. Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.


Kto jest za projektem dochodów miasta na 
rok 2005
-
15


Kto jest przeciw






-
1


Kto się wstrzymał






-
3

Dochody zostały zatwierdzone.

Skarbnik Halina Żak-  Chcę wnieść cztery autopoprawki . Dostaliście Państwo  skserowaną stronę 40, 41, 54 i 56.

 Na stronie 40 zmiana w stosunku do poprawionego budżetu, który Państwo otrzymaliście polega na tym, że w dziale 853 pozostałe zadania w zakresie polityki społecznej w rozdziale 85395 w § 4210 ten paragraf miał kwotę

27.377 zł  z tego paragrafu chcemy przenieść do innych paragrafów środki konieczne na sfinansowanie zadań, które są w tym roku robione na polecenie sanepidu a one będą płacone w przyszłym roku i tak zakup usług remontowych

§ 4270 tj. 11.800zł obłożenie schodów płytkami w Warsztatach Terapii Zajęciowej  i w § 6050 podjazd dla osób niepełnosprawnych przy Gminnym Centrum Informacji  kwota 12.000zł.

Następnie strona 41 z  uzgodnieniem Komisji Budżetowej, Pan  Burmistrz się zgodził z zapisaniem kolejności tych zadań inwestycyjnych. Przez nieuwagę w grudniu nie wpisałam-  uporządkowania pasa zieleni wzdłuż ulicy Kolejowej od dworca Zach. My z Burmistrzem uznaliśmy, że to będzie natomiast nie wyszczególniliśmy tego. Ponieważ Komisja Budżetowa zażyczyła sobie żeby było to wpisane , to jest ta druga autopoprawka.

Trzecia autopoprawka jest to strona 54 była pominięta modernizacja ulicy Parkowej.

Czwarta autopoprawka to strona 56,kwota się nie zmieniła, tylko w paragrafie 6120 wydatki na zakupy inwestycyjne funduszy celowych dopisane jest uporządkowanie pasa zieleni zgodnie z sugestiami Komisji Budżetowej. 

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Tam gdzie są zadania wymienione na pierwszej pozycji jest Plac Konstytucji 3-go Maja , a po tej pozycji będzie wymiana chodnika ul. Mickiewicza, reszta się nie zmienia. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Przystępujemy do zatwierdzenia wydatków na rok 2005.


Dział I : Rolnictwo i łowiectwo


Kto jest za działem I

-
17


Kto jest przeciw


-
0


Kto się wstrzymał


-
1

Dział został zatwierdzony.

Dział II: Wytwarzanie i zaopatrywanie w energię elektryczną , 

gaz i wodę.

Radny Tadeusz Trzmielewski- Chciałem zapytać Pana Burmistrza ,  w związku z tym, że zmienił się syndyk w Pronicie, czy jest możliwość odkupienia ciepłowni. Apelowałbym do Pana Burmistrza, żeby do tematu ciepłowni pronitowskiej powrócił .

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Zapoznałem się nowym syndykiem Panem Januszem Medoniem. Odbyliśmy pięć spotkań. Doszło do takiej rozmowy, że jak Pan Medoń przejmie już we władanie majątkiem Pronitu , to w pierwszej kolejności zobowiązał się, że uporządkuje sprawy związane z infrastrukturą, która się wiążę z miastem, a więc będą to ujęcia wody, oczyszczalnia ścieków i sprawy kotłowni. 

Syndyk Grzegorz Kaczmarek ma zakaz sprzedaży majątku przez sędziego Komisarza. Zostały złożone dwa odwołania przez syndyka Kaczmarka oraz w imieniu upadłego Pan Wieraszka złożył odwołanie.

Trzeba powiedzieć, że  ciepłownia jest w opłakanym stanie, jak również sieci ciepłownicze .

O wszystkim Państwa informujemy. Gazownia też nas ponagla, nie ukrywam, że decyzja musi być podjęta w styczniu. Czasu jest nie wiele. 

Na pewno będziemy chcieli kupić oczyszczalnię ścieków.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Czy ktoś chce zabrać głos w tym dziale. Nie widzę. Przystępujemy  do głosowania.


Kto jest za działem II

-
16


Kto jest przeciw


-
0


Kto się wstrzymał


-
3


Dział ostał zatwierdzony.


Dział III: Transport i łączność.


Kto jest za działem III

-
18


Kto jest przeciw


-
0


Kto się wstrzymał


-
1

Dział został zatwierdzony.


Dział IV: Gospodarka mieszkaniowa.

Radny Marek Szwankowski- W tym dziale jest kwota 80.000zł na nabycie gruntów pod ulicę, jakie to będą grunty pod jakie ulice. Czy planuje się w  mieście nowe ulice?

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Naszym obowiązkiem jest zapłacenie za grunty, jeżeli w planie zagospodarowania przestrzennego jest budowa ulicy. Druga sprawa to są sprawy związane z naszą propozycją odtworzenia terenów, które mieszczą się w centrum miasta tj. Aleje Lipowe , Chemiczna , Partyzantów  i Leśna. W planach wcześniejszych były zaprojektowane drogi i zobaczymy jak nam się uda dojść do porozumienia z właścicielami gruntów, bo negocjacje są trudne z uwagi na to, że właściciele chcą jak największą kwotę uzyskać, ale staramy się za drogi płacić jak najmniej. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Kto ma jakieś uwagi do 

działu IV? Nie widzę.


Kto jest za działem IV

-
17


Kto jest przeciw


-
0


Kto się wstrzymał


-
1

Dział IV został zatwierdzony.


Dział V: Działalność usługowa.

Czy mają Państwo uwagi do działu V? Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.


Kto jest za działem V

-
18


Kto jest przeciw


-
0


Kto się wstrzymał


-
0

Dział V został zatwierdzony.


Dział VI : Administracja publiczna.

Czy mają Państwo uwagi do działu VI? Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.


Kto jest za działem VI

-
16


Kto jest przeciw


-
0


Kto się wstrzymał


-
2

Dział VI został zatwierdzony.


Dział VII: Urzędy naczelnych organów władzy państwowej , kontroli i ochrony prawa oraz sądownictwa.

Czy mają Państwo uwagi do działu VII? Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.


Kto jest za działem VII

-
19


Kto jest przeciw


-
0


Kto się wstrzymał


-
0

Dział VII został zatwierdzony.


Dział VIII : Obrona narodowa.

Czy mają Państwo uwagi do działu VIII? Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.


Kto jest za działem VIII

-
19


Kto jest przeciw


-
0


Kto się wstrzymał


-
0

Dział VIII został zatwierdzony.


Dział IX : Bezpieczeństwo publiczne i ochrona przeciwpożarowa.

Czy mają Państwo uwagi do działu IX ? Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.


Kto jest za działem IX

-
18


Kto jest przeciw


-
0


Kto się wstrzymał


-
1

Dział został zatwierdzony.


Dział X: Dochody od osób prawnych, od osób fizycznych i od innych jednostek nie posiadających  osobowości prawnej oraz wydatki związane z ich poborem.

Radny Tadeusz Żak- Niedawno uchwaliliśmy podatki lokalne od poszczególnych elementów, które wpłacają nam do miasta. Chcę podkreślić jedną rzecz mianowicie podatek lokalny od działalności gospodarczej, który to jedyny podatek został dosyć znacznie zwiększony  podczas gdy pozostałe podatki  zostały zwiększone o inflacje o 4%. Budżet ten zawiera znaczne podwyższenie podatku lokalnego działalności gospodarczej , nie stwarza dobrych warunków dla inwestorów , kreowania nowych stanowisk pracy, a co za tym się wiąże pogłębiający się kryzys bezrobocia. Tracimy podatki bo są one od poszczególnych ludzi, którzy mają pracę. W konsekwencji problemy miasta nie będą rozwiązane . Ja będę przeciwny temu budżetowi, ponieważ  on nie rozwiązuje naszych problemów bezrobocia.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Czy są jeszcze jakieś uwagi do działu X. Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.


Kto jest za działem X

-
10


Kto jest przeciw


-
2


Kto się wstrzymał


-
7

Dział został zatwierdzony.


Dział XI : Obsługa długu publicznego.

Czy mają Państwo uwagi do działu XI. Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.


Kto jest za działem XI

-

18


Kto jest przeciw


-

0


Kto się wstrzymał


-

0

Dział został zatwierdzony.

Zgodnie z ustaleniami Dział XII będzie głosowany na końcu.


Dział XIII : Oświata i wychowanie.

Radny Tadeusz Trzmielewski- Wiem, że w szkołach są zaniedbania i dlatego tak dużo inwestujemy w szkoły? Czy będą podejmowane jakiekolwiek kroki polegające na tym np. że zmniejszy się zatrudnienie w szkołach . Wiem na pewno, że zatrudnienie w szkołach jest za duże, żeby dotacja w przyszłym roku do oświaty była mniejsza i powoli z roku na rok się zmniejszała. Ilość dzieci w szkołach się zmniejsza rok rocznie i to powinno się przekładać na zmniejszenie dotacji do szkół. W zasadzie powinniśmy się rządzić tym co nam daje Ministerstwo Finansów czyli subwencja oświatowa. Trzeba podjąć odpowiednie  kroki , które pozwoliłyby nam pieniądze scedujemy na właściwe cele, czyli na inwestycje.

Miasto bez inwestycji nie będzie się rozwijać.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Ja mam inne zdanie i mam pytanie do Pana Burmistrza. Jak będzie funkcjonowała w przyszłym roku oświata przy tak niskich nakładach. 

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Przyznaję rację Panu Trzmielewskiemu, że jesteśmy w czołówce na całym Mazowszu jeśli chodzi o dofinansowanie szkół. Nasz samorząd otrzymując subwencję w wysokości 7.000.000 zł dokłada 7.000.000zł więcej.  

Panie Krzysztofie dodajemy 7.000.000zł jest to kwota porażająca . Można to porównać do tego, że można za te pieniądze  wybudować basen, stadion i halę w jednym roku.

Co należy zrobić, żeby zminimalizować koszty. Efekt będzie dopiero w przyszłym roku budżetowym i jest to proces kroczący. W tej chwili rozpoczęliśmy analizę  przedszkoli. Liczba przedszkoli została zmniejszona.

Jeśli chodzi o liczbę szkół, to sprawa została unormowana jeśli chodzi o gimnazja, gdzie liczba dzieci w klasach gimnazjalnych jest duża, jeśli chodzi o szkoły podstawowe, to sama demografia pokaże nam w tej chwili , w której szkole jest mało dzieci. 

W tym  roku samorząd nie może finansować  obiadów, tych które nie są wskazane dla biednych dzieci. Musi być wyliczona kwota, która pokaże że są to koszty rzeczywiste .

Fenomenem jest, że tak biedna gmina jak miasto Pionki jest w stanie, jest tak bogata na dofinansowanie oświaty w kwocie 7.000.000zł. W innych gminach nie ma dofinansowania do oświaty. Szkoły rządzą się tym co daje Ministerstwo Finansów.

Radny Barbara Mazur- Jak mieliśmy gości jak były uroczystości 50 lecia miasta Pionki wszyscy nas się pytali jak sobie radzimy z oświatą. Uważam, że to co  zrobiliśmy z przedszkolami to więcej już nic nie możemy zrobić, ponieważ młode małżeństwa nie będą szukać miejsca zatrzymania w Pionkach tylko tam gdzie będzie im sprzyjało w procesie wychowania dzieci. W odpowiednim czasie również zajęliśmy się szkołami podstawowymi i gimnazjami. Był wtedy dobry czas na te zmiany.

Nasza młodzież świetnie sobie radzi po opuszczeniu naszych placówek w   większych ośrodkach akademickich. Możemy szukać oszczędności , ale nie kosztem nauczania.

Radny Stanisław Pacan- Jak powiedział Pan Burmistrz, że jest to fenomen, że do oświaty dopłacamy 7.000.000zł. Uważam, że jakaś przyczyna tego jest i należałoby kiedyś usiąść i rzeczywiście merytorycznie na ten temat porozmawiać.

Radny Marek Szwankowski- Pan Burmistrz nam uświadomił jaka jest droga nauka i co za tym idzie. My kształcimy młodzież, a młodzież później wyjeżdża. Nie ma zatrudnienia, nie ma punktu zaczepienia. Nie ma w Pionkach pracy. 

Radny Grzegorz Abramowicz- Są duże wydatki na te oświatę. Uważam, że nadzór nad oświatą powinien wypracować jakiś system, żeby mobilizował dyrektorów do oszczędzania. Ja sam znam przypadki, że są dyrektorzy którzy za cel sobie stawiają wyciągnięcie od miasta jak najwięcej. Powinien być jakiś system, który będzie wynagradzał dyrektorów, którzy w jakiś sposób będą gromadzić  oszczędności w swych placówkach. 

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Ma rację Pana Szwankowski, że jest to paradoks. Uczymy dzieci i dzieci od nas uciekają, nie zatrzymujemy ich. Trzeba inwestować w Pionkach, żeby koniunktura w Pionkach się poprawiła i wtedy może u nas zatrzymamy wykształconych ludzi.

Radna Barbara Mazur- Nie można kogoś karać za to, że ma mało dzieci w szkole. Bo gdybym zamieniła dyrektorów np. dwójki i jedynki , to na pewno nie zmniejszyła by się liczba dzieci tam uczęszczających. Jest to związane z terytorialnym położeniem tej szkoły. Ja uważam, że Pani dyrektor z PSP nr 2 jest świetnym menadżerem i to co ona zrobiła prze parę lat na tym stanowisku, to powinna być przykładem dla pozostałych dyrektorów.

Radny Tadeusz Trzmielewski- Na początku naszej trzeciej kadencji dotacja do szkół wynosiła 900.000zł. Teraz proszę zauważyć siedmiokrotnie wzrosła. Uważam, że poziom wykształcenia w szkołach zależy nie tylko jakie wyposażenie ma szkoła , czy ilu uczniów jest. Z mojego doświadczenia wynika, że decydującym warunkiem jest kto uczy , czyli nauczyciel, który potrafi wpoić pewne zasady.

Radny Krzysztof Miśkiewicz-  Nauczycieli w Pionkach mamy bardzo dobrych, bo uczniowie którzy wychłodzą z naszych szkół bardzo sobie dobrze radzą poza Pionkami. O jakości szkoły można dyskutować bardzo długo. Problem jest inny i był już tu poruszany. Polega on na tym, że nie zatrzymujemy tych dobrych fachowców w Pionkach. Po drugie , może to zabrzmi śmiesznie, ale to co nasi obywatele wywożą w głowach i nie płacą za tą wiedzę i umiejętności cła, to już nie jest nasz problem, gdyby ci wszyscy , których wykształciliśmy  za to musieli zapłacić, to byliśmy najbogatszym krajem na świecie.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Czy ktoś chce zabrać głos w sprawie działu XIII? Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.


Kto jest za działem XIII

-
15


Kto jest przeciw


-
0


Kto się wstrzymał


-
4

Dział został zatwierdzony.


Dział XIV: Ochrona zdrowia.

Radny Waldemar Studniarz- Chciałem zabrać głos ze względu na funkcję i na zawód jaki wykonuję. Chciałbym tegoroczny budżet skomentować w ten sposób że przedstawię Państwu proporcję , jakie przeznacza budżet miasta na ochronę zdrowia. Według mnie na pierwszym miejscu  powinna być ochrona zdrowia obywateli . Miasto przeznacza 0,2% na ochronę zdrowia. Następnym według mnie priorytetem społecznym jest edukacja i oświata obywateli. Miasto przeznacza 25,5% ze swojego budżetu. Następnym priorytetem jest pomoc społeczna, miasta przeznacza 17,2% ze swojego budżetu. Następnym priorytetem jest kultura, miasto przeznacza 2,3%, w następnej kolejności jest bezpieczeństwo obywateli miasto przeznacza 0,6% . Na sport miasto przeznacza 2% ze swojego budżetu. Z proporcji które tutaj przytoczyłem wynika, że na zdrowie przeznaczamy 0,2% i na bezpieczeństwo obywateli 0,6%. Należałoby się zastanowić nad tymi proporcjami ponieważ mam jeszcze taką uwagę, że jeżeli mówi się o ochronie zdrowia i przeznacza się kwotę 108.000zł tj. kwota tak zwanego kapslowego. W zasadzie ona jest przeznaczona na walkę i profilaktykę  przeciw alkoholizmowi, na patologię. Zastanawiam się dlaczego jest w dziale ochrona zdrowia .Ja mam wątpliwości, bo podobnymi kategoriami myśląc można by powiedzieć, że dożywianie dzieci też jest związane z ochroną zdrowia. Głodne dziecko , to chore dziecko. Dla mnie ochrona zdrowia to badania profilaktyczne, sfinansowanie gabinetu zabiegowego dla mieszkańców miasta, to byłaby ochrona zdrowia.  Chciałem Państwo poinformować, że od

1 stycznia 2005r. pacjenci zostaną pozbawieni opieki w zakresie gabinetu zabiegowego, czy opieki pielęgniarskiej . Dlatego wiem, że służby medyczne na terenie miasta i gminy wystąpiły do samorządów o  sfinansowanie utrzymania dyżuru pielęgniarki w soboty i święta. Jest to kwota 20.000zł. Jaka będzie odpowiedź samorządu tego nie wiem. Jest to problem podstawowej opieki zdrowotnej, która leży w gestii gmin.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Zgadzam się z Panem Studniarzem, że na służbę zdrowia dajemy najmniej, my nie mamy w zadaniach gminy służby zdrowia i co innego jest Starostwo i miasto grodzkie Radom. Otrzymaliśmy pismo w sprawie finansowania gabinetu zabiegowego w dni wolne od pracy i święta. Takie samo pismo otrzymał Wójt Gminy Pionki. Źle się stało, że nie doszło do porozumienia między „Medykiem” i „ Zdrówkiem”, gdyby te dwa zakłady w jakiejś części sfinansowały działalność gabinetu zabiegowego, to wtedy wspólnie może można temu w jakiś sposób zaradzić. Należy zorganizować spotkanie zainteresowanych osób i wypracować  stanowisko, które pozwoli na rozwiązanie tej sprawy.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Czy ktoś z Państwa chce zabrać głos w  sprawie działu XIV? Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.


Kto jest za działem  XIV

-
18


Kto jest przeciw


-
0



Kot się wstrzymał


-
0

Dział XIV został zatwierdzony.

Przerwa.


Dział XV:  Pomoc społeczna.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Czy ma ktoś uwagi do działu XV Pomoc Społeczna? Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.


Kto jest za działem XV

-
14


Kto jest przeciw


-
0


Kto się wstrzymał


-
2

Dział XV został zatwierdzony.


Dział XVI: Pozostałe działania w zakresie polityki społecznej.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Czy mają Państwo uwagi do działu XVI? Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.


Kto jest za działem XVI

-
15


Kto jest przeciw


-
0


Kto się wstrzymał


-
0

Dział XVI został zatwierdzony.


Dział XVII: Edukacyjna opieka wychowawcza.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Czy mają Państwo uwagi do działu XVII? Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.


Kto jest za działem XVII

-
16


Kto jest przeciw


-
0


Kto się wstrzymał


-
0

Dział XVII został zatwierdzony.


Dział XVIII : Gospodarka komunalna  i ochrona środowiska.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Czy mają Państwo uwagi do działu XVIII? Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.


Kto jest za działem XVIII
-
14


Kto jest przeciw


-
0


Kto się wstrzymał


-
4

Dział XVIII został zatwierdzony.


Dział XIX: Kultura i ochrona dziedzictwa narodowego.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- kto z Państwa ma uwagi do działu XIX? Nie widzę.


Kto jest za działem XIX

-
17


Kto jest przeciw


-
0


Kto się wstrzymał


-
1

Dział XIX została zatwierdzony.


Dział XX: Kultura fizyczna i sport.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Kto ma uwagi do działu XX.

Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.


Kto jest za działem XX

-
17


Kto jest przeciw


-
0


Kto się wstrzymał


-
0

Dział został zatwierdzony.


Dział XII: Różne rozliczenia.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Kto ma uwagi do działu XII. Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.


Kto jest za działem XII

-
17


Kto jest przeciw


-
0


Kto się wstrzymał


-
0

Dział XII został zatwierdzony.

Przystępujemy do zatwierdzeniem wydatków.


Kto jest za projektem wydatków budżetu miasta w całości
-
13


Kto jest przeciw







-
0


Kto się wstrzymał







-
6

Projekt wydatków został zatwierdzony.

f. głosowanie nad projektem uchwały budżetowej.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 


Projekt uchwały 1/2004 z dnia 29.12.2004r. w sprawie uchwalenia budżetu miasta na rok 2005.


Kto jest za uchwała nr 1

-
16


Kto jest przeciw


-
0


Kto się wstrzymał


-
3

Uchwałą została podjęta.

Ad.2. Debata i podjęcie uchwał.


Projekt uchwały nr 2/2004 z dnia 29.12.2004r. w sprawie zmiany uchwały nr LIV/603/2002 Rady Miasta Pionki z dnia 30 września 2002r.

Radna Barbara Mazur- Komisja Społeczna negatywnie zaopiniowała ten projekt  uchwały i wnosi o wycofanie tej uchwały.

Przewodniczący Rady  Miasta Dariusz Dolega- Uchwała została wycofana.


Projekt uchwały nr 2/2004 z dnia 29.12.2004r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2004r.

Radny Łukasz Śmietanka- Komisja Budżetowa zaopiniowała uchwałę pozytywnie.


Kto jest za uchwałą nr 2

-
15


Kto jest przeciw


-
0


Kto się wstrzymał


-
3

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 3/2004 z dnia 29.12.2004r. w sprawie wprowadzenia zmian  w planie  finansowym środka specjalnego 2004 rok.

Radny Łukasz Śmietanka – Komisja Budżetowa zaopiniowała uchwałę pozytywnie.


Kto jest za uchwałą nr 3

-
17


Kto jest przeciw


-
0


Kto się wstrzymał


-
0

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 4/2004 z dnia 29.12.2004r. w sprawie ustalenia zasad  naliczania  i wypłaty waloryzacji kaucji mieszkaniowej  wpłaconej przez najemców przed dniem 12 listopada 1994r.

Radna Ewa Cybulska – Komisja Infrastruktury i Komunalizacji uchwałę zaopiniowała pozytywnie.


Kto jest za uchwałą nr 4

-
17


Kto jest przeciw


-
1


Kto się wstrzymał


-
1

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 5/2004 z dnia 29.12.2004r. w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2005r.


Kto jest za uchwałą nr 5

-
17


Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


-
0

Uchwała została podjęta.

Ad.3. Informacja Burmistrza z prac w okresie między sesjami.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Najważniejszą sprawą w okresie między sesjami było ustosunkowanie się do wniosku Komisji Budżetowej w sprawie naniesienia poprawek do budżetu miasta Pionki na rok 2005. 

Żeby zmniejszyć deficyt w budżecie ze Straży Miejskiej zostały przesunięte dwa etaty do nowej jednostki , która została powołana czyli Warsztatów Terapii Zajęciowej. Kierownikiem jest Pana Jerzy Furga., który został przesunięty z MOPS.

W dniu 22 grudnia na Placu Konstytucji 3 go  Maja odbyło się spotkanie wigilijne mieszkańców naszego Miasta. Mieszkańcy dopisali, a młodzież pionkowska śpiewała kolędy.

Ad.4. Informacja Przewodniczących z prac Komisji Problemowych.

Radna Barbara Mazur- Komisja Społeczna spotkała się raz. Komisja negatywnie ustosunkowała się do  projektu uchwały w sprawie zmian w Statucie Młodzieżowej Rady Miasta. Komisja składa wniosek do Przewodniczącego Rady Miasta o wycofanie tej uchwały z pod obrad sesji.

Komisja Społeczna rozpatrywała również pisma, które wpłynęły do Komisji.

Wpłynęło pismo od Pana Lechowicza w sprawie dofinansowania Orkiestry Dętej. Komisja wnioskuje, aby rozliczenia orkiestry odbywały się na dotychczasowych zasadach.

Z treścią  innych pism Komisja się zapoznała i przyjęła je do wiadomości.

Radna Ewa Cybulska- Komisja Infrastruktury zajmowała się budżetem na rok 2005 i swoje wnioski przekazała do Komisji Budżetowej.

Radny Łukasz Śmietanka – Komisja Budżetowa zajmowała się budżetem na rok 2005. Projekt budżetu zaopiniował pozytywnie stosunkiem głosów  7 – za, przy 2 wstrzymujących się.

Radna Ewa Figurska- Komisja Rewizyjna zajmowała się projektem budżetu miasta na rok 2005.

Radny Paweł Kaczmarczyk- Komisja Specjalna zajmowała się pisaniem protokołu końcowego.

Ad.5. Interpelacje i zapytania radnych – odpowiedzi.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Czy wszczęta została procedura o zwrot nakładów jakie gmina poniosła na budowę oczyszczalni ścieków ?

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Gmina Miasto Pionki zgłosiła do syndyka  swoje roszczenia o nakłady na budowę jednej  napowietrzania o wartości około 570.000zł.

Syndyk ogłosił przetarg na sprzedaż oczyszczalni ścieków .  W ofercie  syndyk nie ujął wyżej wymienionej komory , co do której roszczenia zgłaszaliśmy. Wszyscy potencjalni kupcy są informowani o tym fakcie  zgłoszonych roszczeń przez miasto. Do chwili obecnej nikt nie zgłosił chęci kupna oczyszczalni.

W momencie , gdy sąd rozpatrzy odwołanie syndyka Kaczmarka z funkcji być może będzie nowy syndyk i wówczas podejmiemy stosowne rozmowy dotyczące kupna oczyszczalni.

Radny Marek Szwankowski- Mam pytanie do Pana Burmistrza, kiedy będzie powołany kierownik  Miejskiego Zarządu Oświaty i Sportu?

Wpłynęło pismo do kupców z Manhattanu, czy została już w tej sprawie podjęta konkretna decyzja odnośnie remontu , kto to będzie finansował?

Kolejne pytanie, to przy PSP nr 5 są ustawione znaki zakazu parkowania, gdzie mają zaparkować rodzice, którzy przywożą dzieci do szkoły?

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Obecnie w MZO i S pełni obowiązku kierownika Pani Bogusława Sułek.  Były ogłaszane konkursy na kierownika , ale nie zostały rozstrzygnięte.

Jeżeli chodzi o Manhattan, to dopóki nie będzie zgodności wśród kupców, to sprawa nie będzie załatwiana. Nie ma jednomyślności , wszystkich nie można zaspokoić. Dogadać muszą się kupcy między sobą.

Jeśli chodzi o zakaz parkowania przy PSP nr 5, to interweniowali mieszkańcy posesji po drugiej stronie ulicy, że jest hałas i duży ruch samochodowy.

Radna Barbara Mazur- Chciałam się dowiedzieć , dlaczego lampy na ulicy Aleje Lipowe paliły się o godzinie 14 tej w biały dzień, czy to jest w ramach oszczędności?

Kierownik Wydziały Inwestycji dr Sameh Abu Mizer-  O tej godzinie był odbiór remontowanych lamp i dlatego się one paliły.

Ad.6.  Sprawy różne. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Wystosowałem do Pana Burmistrza pismo informujące o terminach sesji w I kwartale 2005r.

Mieszkaniec Pionek Jan Siek- Witam Państwa, rok temu mówiłem, że należy realizować te inwestycje, na które wydane jest pozwolenia na budowę. Tymczasem pozwolenia już się pokończyły a inwestycje nie zostały rozpoczęte. Jako przykład podam ulicę Krótką, gdzie pozwolenie jest już nieważne  i całą procedurę należy rozpocząć od nowa.

Kolejna sprawa , to chcę Państwu przypomnieć , że poprzednia Rada Miasta przyjęła uchwały o restrukturyzacji usług opiekuńczych w Miejskim Ośrodku Pomocy Społecznej oraz wyborze dostawcy energii cieplnej z wolnej ręki i niestety nic w tym kierunku się nie robi.

Sprawa następna to chciałem przypomnieć Państwu, że w poprzedniej kadencji było więcej radnych a wice przewodniczący był jeden. W chwili obecnej radnych jest mniej a  jest dwóch wice przewodniczących. Czy nasze miasto jest stać na to?

W tym roku odbył się w naszym mieście kolejny Festyn rodzinny? Czy nasze miasto jest stać na tego typu imprezy?

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Ulica Krótka miała być robiona, ale nie było dofinansowania z Funduszu Marszałkowskiego.

Jeśli chodzi o Festyn  Rodzinny to byli sponsorzy , a miasto dołożyło tylko 20.000zł.

Mieszkaniec  Pionek Jan Siek-    Miasto nie powinno dołożyć nawet złotówki, ponieważ taki Festyn zarabia sam na siebie.

Radny Grzegorz Abramowicz- Pan też był radnym, Przewodniczącym Rady, zastępcą Burmistrza i mógł Pan coś zrobić dla swoich wyborców, ale Pan woli krytykować innych.

Radny Waldemar Studniarz – Zwrócili się do mnie mieszkańcy z bloków z ulicy Szkolnej, że w   mieszkaniach jest zimno. 

Dyrektor MZUK -Zenon Wieczorek- Porozmawiam z pracownikami i wyjaśnię ten temat.

Ad.7. Wolne wnioski.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Czy są jakieś wnioski? Nie widzę. Zamykam XXXV sesje Rady Miasta Pionki.

Sesja trwała do godz. 1500.

Protokołowała: 

Mirosława Bogumił
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Dariusz Dolega 
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