Protokół nr XXXVIII/2005

z sesji Rady Miasta Pionki odbytej w dniu 01.03.2005r.

Miejsce obrad: sala konferencyjna, ul. Kolejowa 97 

Czas rozpoczęcia sesji : 1100
Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Otwieram XXXVIII sesję Rady Miasta Pionki. Na podstawie listy  stwierdzam, ze w obradach uczestniczy 16 radnych . Obrady są prawomocne. 

Przedstawiam porządek obrad:

1. Głosowanie nad przyjęciem upoważnienia dla Przewodniczącego Rady Miasta Pionki w postępowaniu  administracyjnym przed Wojewódzkim Sądem Administracyjnym w sprawie oznaczonej sygn. Akt II S.A./Wa 29/5 dotyczącej skargi Rady Miasta Pionki na Zarządzenie Zastępcze WOJEWODY Mazowieckiego z dnia 24 sierpnia 2003r. nr Lex- R- 0522/1/03, które dotyczy wygaszenia mandatu radnego Pana Pawła Turskiego.

2. Debata i podjęcie uchwał.

3. Przyjęcie wniosków w sprawie skierowania skargi do NIK.

4. Informacja Burmistrza z działalności  w okresie między sesjami.

5. Informacja Przewodniczących  z prac  Komisji Problemowych.

6. Sprawy różne.

7. Interpelacje i zapytania radnych.

8. Wolne wnioski.

Czy mają Państwo uwagi do  przedstawionego porządku obrad? Nie widzę.

Przystępujemy do punktu 1.

Ad.1.  Głosowanie nad przyjęciem upoważnienia dla Przewodniczącego Rady Miasta Pionki w postępowaniu administracyjnym przed Wojewódzkim Sądem Administracyjnym w sprawie oznaczonej sygn. Akt II S.A./ Wa 29/05 dotyczącej skargi Rady Miasta Pionki na Zarządzenie Zastępcze z dnia 24.08.2003r. nr Lex-R-0522/1/03, które dotyczy wygaszenia mandatu radnego Pana Pawła Turskiego.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 
W dniu 22.09.2003r. Rada Miasta Pionki złożyła SKARGĘ do Naczelnego Sądu Administracyjnego w Warszawie na zarządzenie zastępcze Wojewody Mazowieckiego z dnia 22.08.2003r. wygaszające mandat radnego Rady Miasta Pionki Pana Pawła Turskiego.

W treści SKARGI wyraźnie oznaczono, że Rada reprezentowana jest przez Przewodniczącego Dariusza Dolega.

W lutym 2004r. odbyło się posiedzenie Sądu, na którym wraz ze mną pojechali Wiceprzewodniczący Rady Pan Stanisław Pacan oraz Pan Grzegorz Abramowicz pełniący wówczas funkcję Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej.

Podczas rozprawy występowałem jako strona w postępowaniu, złożyłem wyjaśnienie merytoryczne, jak i wniosek formalny o zawieszenie postępowania do czasu orzeczenia Trybunału Konstytucyjnego, który na wniosek Rzecznika Praw Obywatelskich badał, czy wprowadzone do ustawy o samorządzie gminnym nowe przepisy tzw. antykorupcyjne są zgodne z Konstytucją. 

Sąd wniosek uwzględnił.

Wyrok Trybunału Konstytucyjnego w przedmiotowej sprawie został ogłoszony w lipcu 2004r.

W styczniu 2005r. do Rady Miasta Pionki wpłynęło zawiadomienie z WSA o wznowieniu postępowania, termin rozprawy wyznaczono na dzień 15.02.2005r.

Na rozprawę pojechał ze mną Wiceprzewodniczący Rady Pan Grzegorz Abramowicz. Sąd traktował mnie jako reprezentanta strony, pytał czy składam wnioski, zwrócił się o merytoryczne przedstawienie sprawy. Należy podkreślić, że skład sędziowski był inny niż na poprzedniej sprawie.

Po przerwie Sąd zapytał skąd wynika moje pełnomocnictwo do reprezentowania Rady, bowiem z wyciągu z protokołu, na którym Rada przyjęła wniosek o skierowaniu skargi do NSA taki wniosek nie wypływa.

Powołałem się na § 52 Regulaminu Rady, jednakże regulamin obowiązuje od czerwca 2004r., a z poprzedniego regulaminu nie wynikało, że Przewodniczący reprezentuje Radę.

Wobec powyższego Sąd zobowiązał do dostarczenia dokumentu, z którego wynika moje upoważnienie do reprezentowania Rady w postępowaniu administracyjnym oraz potwierdzenia dokonanych do tej pory czynności procesowych w przedmiotowej sprawie.

Po konsultacji z prawnikami Urzędu Miasta Panią Kingą Firlej oraz Panią Alicją Snopkiewicz została ustalona treść upoważnienia, która zostanie zgłoszona w formie wniosku do przyjęcia przez Radę Miasta Pionki na dzisiejszej sesji, a następnie jako wyciąg z protokołu w dniu dzisiejszym zostanie wysłana do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Warszawie..

W tym stanie składam wniosek o przyjęcie przez Radę Miasta Pionki upoważnienia o następującej treści:

UPOWAŻNIENIE
Rada Miasta Pionki upoważnia Przewodniczącego Rady Pana Dariusza Dolega do reprezentowania Rady w postępowaniu administracyjnym przed Wojewódzkim Sądem Administracyjnym w Warszawie w sprawie oznaczonej sygn. akt II SA/Wa 29/05 dotyczącej skargi Rady Miasta Pionki na zarządzenie zastępcze Wojewody Mazowieckiego z dnia 22 sierpnia 2003r. nr Lex-R.0522/1/03, które dotyczy wygaszenia mandatu radnego Pana Pawła Turskiego.

Jednocześnie Rada Miasta Pionki potwierdza wszystkie czynności procesowe w niniejszej sprawie dokonane do chwili obecnej przez Przewodniczącego Rady Miasta.

Kto z Państwa radnych chciałby zabrać glos w sprawie złożonego wniosku?

Radny Paweł Kaczmarczyk- Czy Pan Paweł Turski obdarzył Pana  takim zaufaniem , żeby go Pan reprezentował w Sądzie? Z rozmów z Panem Turskim odniosłem wrażenie, że Pan Turski obawia się , czy w Sądzie będzie działać Pan na jego korzyść.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  To nie Pan Turski złożył skargę  na Zarządzenie Zastępcze Wojewody  Mazowieckiego tylko Rada Miasta.  Nie wyobrażam sobie  żeby Radę Miasta w Sądzie reprezentowało 20 radnych .

Czy są jeszcze jakieś uwagi. Nie widzę , przystępujemy do głosowania.



Kto jest za wnioskiem
-
15



Kto jest przeciw

-
1



Kto się wstrzymał

-
0

Wniosek przeszedł.

Ad.2. Debata i podjęcie uchwał.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 

Projekt uchwały nr1/2005 z dnia 01.03.2005r. w sprawie odwołania doraźnej Komisji Specjalnej Rady Miasta powołanej  w celu wyjaśnienia zarzutów zawartych  w piśmie  z dnia  05.12.2002r.  skierowanym do

MSW i A, RIO , Wojewody Mazowieckiego dotyczących Zarządu Miasta Pionki. 

Radny Paweł Kaczmarczyk- Komisja Specjalna była powołana do wyjaśnienia zarzutów trzech spraw ( Przewodniczący Miasta – przepraszam bardzo dotyczących zarzutów Zarządu Miasta Pionki), dwie sprawy zostały w jakimś stopniu wyjaśnione, nawet bardzo dużym moim zdaniem. Została jeszcze trzecia sprawa , w którym miasto straciło 150.000zł.  Ja się tak zastanawiam, czy rozwiązanie dzisiaj Komisji Specjalnej będzie najlepszym sposobem rozwiązania trzeciej sprawy, bo nie ukrywam, będę żądał  od Pana Przewodniczącego merytorycznej odpowiedzi w sprawie tzw. Okien w Rokach Sądowych ( okien Pana Skalskiego) i będę chciał, żeby ta sprawa została wyjaśniona, jeżeli nie to zwrócę się do odpowiednich organów, które m.in. też interesują się tą sprawą i będę żądał od nich odpowiedzi.

Druga sprawa jest taka, że ja nie ukrywam, że już sobie zdążyła napisać nawet ciekawy artykuł na temat sali gimnastycznej przy PSP nr 5 i  potrzeba mi jest tylko jeszcze do tego wszystkiego nazwisk radnych, którzy rozwiązując tę Komisję Specjalną , która moim zdaniem jest najlepszą metodą do rozwiązania tego typu skomplikowanych spraw, nie ukrywam, że będę chciał  zamieścić w tym artykule też nazwiska radnych , którzy ( ośmielę się powiedzieć ) kryją afery w tym mieście. Kto będzie głosować za rozwiązaniem tej Komisji , to jednocześnie będzie ukrywać afery, które są w tym mieście. Ci radni, którzy się wstrzymają od głosu mogę ich potraktować , jako pomaganie  tej sprawie, żeby jej nie rozwiązać .

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Pani mecenas proszę o komentarz  do tej wypowiedzi, bo ja to rozumiem jako pomówienie wobec radnych, to co powiedział Pan radny Kaczmarczyk.

Pani mecenas Alicja Snopkiewicz-  Przysłuchuję się i stwierdzam, że padają tutaj bardzo wielkie słowa : afera, ukrywanie afery. W takim układzie powinien być postawiony zarzut popełnienia przestępstwa, w takim układzie proszę o doniesienie do Prokuratury, albo proszę oczekiwać ewentualnie konsekwencji o pociągnięciu do odpowiedzialności za pomówienie. Zwracam uwagę na dobieranie odpowiednich  słów. Jeżeli są pewne rzeczy oczywiste to w takim układzie najlepiej jest zawiadomić właściwe organy , a potem niech one zajmują się tym. Niech każdy robi swoje w tym momencie.

Radny Marek Szwankowski- Komisja Specjalna została powołana na wniosek Rady i kolega  użył bardzo mocnych słów . Pan Kaczmarczyk w swoim protokole z prac Komisji Specjalnej powinien otwarcie powiedzieć czy Komisja Specjalna spełniła swoją rolę, czy też nie. Proszę również to zaznaczyć w szczególny sposób w swoim artykule.

Radny Paweł Kaczmarczyk- Może odniosę się do Pani mecenas, ja rozumiem , że wielu osobom  zależy na tym , aby sprawa ta nie ujrzała światła dziennego, ale straszenie mnie tu Prokuraturą? Ja jestem przygotowany na to żeby się spotkać w Sądzie . Mam na tyle materiałów i uważam, ze zrobiłem to najlepiej  jak umiałem . Zrobiłem to rzetelnie . W tej uchwale dotyczącej wyjaśnienia zarzutów co do Zarządu , to Zarząd był tylko środkiem do tego, że Miasto straciło jakieś pieniądze, a fragmentaryczność załatwienia sprawy , którą tutaj rozpatrywaliśmy jest tylko zamydlaniem tej sprawy. Chodziło by tylko o to aby stwierdzić, czy dwie osoby są winne w tej sprawie , czy nie , a jeżeli nie są winne to znaczy nikt nie jest winny w tej sprawie. 

Następna sprawa, która mnie bulwersuje jeśli chodzi o Pana Szwankowskiego  , to skora Pan uważa, że Komisja nie spełniła  oczekiwań Rady , to niech Pan mi powie jakie były kryteria przyjęte. Co mieliśmy dokładnie zrobić  i w jakiej formie. Poza tym miał szanse być w tej Komisji i pomóc tej Komisji , ale Pan tego nie zrobił i teraz Pan stara się krytykować pracę tej  Komisję . Najpierw trzeba było coś zrobić a dopiero wtedy krytykować.  Był u nas na Komisji Pan Marian Majewski, rozmawialiśmy z nim, ale jak się dowiedział o tym Burmistrz Mazur  to go wyprosił i wziął go na dywanik i już do nas Pan Majewski nie wrócił na Komisję. O czym w ogóle mamy rozmawiać,  wielu osobom tutaj nie zależy na tym , aby te sprawy były rozwiązane .

Pani mecenas Alicja Snopkiewicz- Ja w swoim wystąpieniu mówiłam ogólnie , mnie nie chodzi o straszenie tylko, żeby Państwo mieli informację  , tę wiedzę , ze jeżeli padają jakieś argumenty , to mogą być z tego różne konsekwencje .

Zastępca  Burmistrza Stanisław Mazur- Przesłuchanie Pana Majewskiego miało się odbyć w lutym, 14 lutego. Komisja która zakończyła swoją pracę na koniec stycznia, taka była wola Rady, a tu  wzywa się pracowników Urzędu nie wiem na jakiej podstawie, w godzinach pracy i chce dokonywać przesłuchania.

Dowiedziałem się, że w dniu 14 lutego dostał wezwanie do przesłuchania Pan Majewski i Pan Szwabowicz  Tego dnia 14 lutego w godzinach rannych otrzymał Pan  oficjalne pismo od Przewodniczącego , że Komisja Specjalna wolą Rady zakończyła swoją pracę na koniec stycznia 2005r. W momencie gdy dowiedziałem się, że Pan Majewski , a było to o godz. 1545 (  a więc w godzinach pracy) poprosiłem Pana Majewskiego i go zapytałem  co on robi w pokoju 14 w obecności dwóch członków Komisji Specjalnej i osoby z zewnątrz  bliżej nie zidentyfikowanej przeze mnie. Nie wiem czy celem tej Komisji było przesłuchanie Pana Majewskiego, czy stworzenie jakiś sensacji na zewnątrz .

W obecności kierownika Mizera i Pana Przewodniczącego Pacana z pokoju Rady wywołałem Pana Majewskiego  i zapytałem na jakiej podstawie opuścił stanowisko pracy  i przebywa w miejscu , w którym nie powinien przebywać. Pan Majewski powiedział, że został wezwany , a więc powiedziałem, że do godziny 16 tej nie ma prawa przebywać na Komisji a przede wszystkim w takim składzie  jaki zauważyłem , natomiast po godzinie 16 tej jest to czas prywatny i może robić co chce. To że Pan Majewski nie wrócił , to już jest nie moja sprawa. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Panie radny Kaczmarczyk w sprawie uchwały można zabrać głos tylko dwa razy. Ja tylko chce Państwu przypomnieć, że w grudniu zresztą jest to w uzasadnieniu Rada podjęła decyzję , żeby Komisja zakończyła pracę 31 stycznia. Oznacza to , że  Komisja po tym terminie  zakończyła swoją działalność. Dlaczego teraz formalnie odwołujemy Komisję. Co tu dużo ukrywać, wiąże się to z kosztami , bo gdyby Komisja nie pobierała większych diet , to ona mogłaby istnieć i 10 lat. Komisja podlega Radzie i powinna się ona do decyzji Rady dostosować. Rada jest zwierzchnikiem Komisji i nie wyobrażam sobie, żeby członkowie Komisji Radzie się nie podporządkowali .

Panie radny Kaczmarczyk czy chce Pan zabrać głos w sprawie wniosku formalnego, czy uchwały? Jeżeli w sprawie uchwały, to głos zabierał już Pan dwa razy. Nie będziemy łamać Regulaminu.

Radny Paweł Kaczmarczyk- Były tutaj zarzuty i chciałem się do nich odnieść. Skoro na poprzedniej sesji dał Pan Panu Pacanowi poza Regulaminem głos, bo Pan go szanuje , a mnie Pan nie chce dać to w tym wypadku jest tutaj coś nie tak.  Ja napiszę do Wojewody.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Jeżeli chce Pan pisać do Wojewody to proszę bardzo, a mnie obowiązuje Regulamin. 

Radny Paweł Kaczmarczyk- Po pierwsze co jest ważniejsze : wniosek Rady , czy uchwała. Co jest obowiązującym prawem lokalnym. Prawem lokalnym jest uchwała i Zarządzenie Burmistrza. Nie ma innego prawa. Ja mam się stosować do prawa , jeżeli mam się stosować do prawa i biorę za to pieniądze, więc działam dopóki mogę . A to , że dziewięciu radnych nie zrozumiało tego wniosku i jest ono sprzeczne z uchwałą, to już nie moja wina . Jeszcze jedna sprawa a dotyczy Pana Mazura. W tej sprawie Komisja była bardzo elastyczna i mogła zaprosić Pana Majewskiego o godz. 17 tej, 15 tej a to , że Pan Majewski wybrał sobie godzinę 1530 , to już nie moja wina. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-   Bardzo bym prosił Panią mecenas , aby tym dziewięciu nierozumnym radnym wytłumaczyła , czy dobrze rozumieją tej wniosek czy nie?

Pani mecenas Alicja Snopkiewicz- Ja uważam, że jest to nieporozumienie, ale uważam, że najważniejsza sprawą to jest, że Rada jest władna podejmować uchwały . Uchwała dopóki jest w obrocie prawnym , dopóki jest nie uchylona , to ona jest obowiązująca , ale w każdej chwili Rada, tak samo jak i Państwo mogą składać wnioski uchwałodawcze i takie są Państwa kompetencje.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- W grudniu ubiegłego roku Rada podjęła wniosek, aby Komisja zakończyła pracę do końca stycznia 2005r. Czy my dobrze rozumiemy, że po tym terminie Rada nie chce aby Komisja pracowała?

Pani mecenas Alicja Snopkiewicz- Tak do 31 stycznia 2005r. powinna zakończyć się praca Komisji i sporządzeniem protokołu końcowego przez Komisję. Jeżeli jest ten wymóg spełniony , no to jest kwestia ewentualnej oceny  Jeżeli nie , to zawsze można te okoliczności wyjaśnić. 

Radny Paweł Kaczmarczyk- Ja chcę Pani mecenas zadać tylko jedno pytanie, czy po przegłosowaniu tego wniosku ja miałem się stosować do wniosku , czy do uchwały, które są w moim przekonaniu sprzeczne. Dlaczego ja mam się stosować do wniosku jak mnie obowiązuje prawo.

Pani mecenas Alicja Snopkiewicz- Ja swoje stanowisko prawne wydałam w  opinii prawnej co do uchwały. Ustosunkowałam się do uchwały, która mówiła o powołaniu doraźnej komisji, która miała określony cel. Złożony był wniosek i taki wniosek był przegłosowany . Przegłosowanie wniosku proszę Państwa jest uchwałą, to jest decyzja organu , jest to stanowisko Rady , które zostało zaprotokołowane.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 



Kto jest za uchwała nr 1

-
14



Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


-
1

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 2/2005 z dnia 01.03.2005r. w sprawie odwołania Przewodniczącego doraźnej Komisji Specjalnej.



Kto jest za uchwałą nr 2

-
14



Kto jest przeciw


- 
0



Kto się wstrzymał


-
2

Uchwałą została podjęta.


Projekt uchwały nr 3/2005 z dnia 01.03.2005r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na rok 2005.

Radny Łukasz Śmietanka – Opinia Komisji Budżetowej  jest pozytywna.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-



Kto jest za uchwała nr 3

-
15



Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


-
0

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 4/2005 z dnia 01.03.2005r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie na 2005rok.

Radny Łukasz Śmietanka- Komisja Budżetowa uchwałę opiniuje negatywnie . Komisja w dniu wczorajszym nie doszła do żadnego konsensusu i zostawiła dyskusje na te mat tej uchwały na dzisiejszą sesję.

Radna Barbara Mazur- Komisja Społeczna  podjęła decyzję, żeby całą sumę przenieść na inwestycję.

Radna Ewa Cybulska-  Komisja Infrastruktury i Komunalizacji podtrzymuje swoje wcześniejsze stanowisko czyli 20.000zł na Ogródek a pozostała kwota na inwestycję.

Radny Lesław Amanowicz- Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Miasta opiniowała uchwałę tak jak Komisja Infrastruktury.

Skarbnik Miasta Halina Żak- Jest to pierwsza uchwała nad którą tak długo debatujemy. Przykro mi bardzo, że do Państwa nie docierają żadne głosy i argumenty za uchwałą, którą Burmistrz proponuje . Muszę Państwu powiedzieć, i że to  nie jest nowością dla nikogo i o tym mówiłam, na poprzedniej sesji Rady Miasta , że z ubiegłego roku zostały pewne zobowiązania również inwestycyjne  które przechodzą  na ten rok i w momencie kiedy składaliśmy projekt budżetu wiedzieliśmy na przykład , że niektóre tematy nie będą zapłacone w  roku ubiegłym. Generalnie chodzi o inwestycje , które były robione z pożyczek z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska. Wiedzieliśmy, że pożyczki otrzymujemy w miesiącu styczniu, chcę powiedzieć, że do dzisiaj jeszcze nie otrzymaliśmy wszystkich  , ponieważ Wojewódzki Fundusz ma  problemy z tym i te o których wiedzieliśmy, to  zabukowaliśmy w projekcie budżetu, że one były w ubiegłym roku w budżecie ,  bo podjęliśmy zobowiązania , natomiast zobowiązanie płacone w roku 2005 również musi znaleźć miejsce w budżecie, bo inaczej nie można tego zapłacić. Te rzeczy zabukowaliśmy w tym roku. Ja przypomnę, które to były rzeczy. W budżecie na ten rok : budowa szatni w Gimnazjum nr 1 kwota 170.000zł. Jest zabukowane w tym roku i jest w porządku. Modernizacja kotłowni również , wymiana okien na Radomskiej , na Leśnej i w MOK , również jest w projekcie budżetu tego roku . Była robiona modernizacja hali sportowej w ubiegłym roku i w momencie kiedy składaliśmy projekt budżetu nie wiedzieliśmy, że my tego nie zapłacimy do końca roku. Były różne targi z wykonawcą , faktura była złożona , termin pierwszy był do zapłacenia w grudniu , natomiast z różnych przyczyn ponieważ targowaliśmy się o różne rzeczy , naliczaliśmy kary te rzeczy nie zostały zapłacone w ubiegłym roku . Natomiast wtedy kiedy podejmowaliśmy uchwałę budżetową ja nie wiedziałam, że to nie będzie zapłacone w ubiegłym roku i to przeszło na ten rok. Nie ma tego w projekcie budżetu stąd wniosek nasz, żeby zapisać to w budżecie , bo jakie będzie sytuacja proszę zauważyć. W dziale 926 tam gdzie mamy obiekty sportowe mamy w budżecie na rok 2005 własnych środków 105.000zł, za modernizację hali mamy zapłacić 103.000zł  ja to już zapłaciłam, miałam taką kwotę , miałam prawo zapłacić . Na koncie dzisiaj mamy praktycznie zero, a robiąc budżet na  rok 2005 w tym momencie mówiliśmy , że mamy tam 105.000zł na modernizację obiektów sportowych. Co Państwo zaplanowaliście w budżecie na wykonanie na 2005 już nie ma jest zero, stąd też w tej sytuacji proponowaliśmy przeznaczyć środki w tym dziale.

Następna sprawa to jest Urząd Miasta proponujemy tutaj 75.000zł na zakup usług remontowych i znowu jest sytuacja podobna jak z obiektami sportowymi

Robiliśmy remont dachu w ubiegłym roku , który się przeciągał się w różnych z przyczyn . Fakt nie był zapłacony w ubiegłym roku dopiero w pierwszych dniach stycznia tego roku . Natomiast w budżecie mamy temat w tej pozycji , że mamy zrobić elewację budynku Urzędu Miasta  na 160.000zł Zapłaciliśmy 75.000zł za remont dachu z ubiegłego roku, czyli ze 160.000zł zabrałam już 75.000zł do czego miałam prawo . W ogóle zobowiązań zostało 1.400.000zł nie zapłaconych. Są to różne zobowiązania , które nie były wymagane na ubiegły rok. Są płace, podatki o czym już nie mówię.

Natomiast chcę się odnieść do tego co proponowaliśmy w tej uchwale. Na oświatę  czyli wszystkie szkoły podstawowe i przedszkola zabrakło pieniędzy w ubiegłym roku . Nie mieliśmy na koniec roku tych pieniędzy. W związku z tym nie zostały zapłacone , a zostały zapłacone w tym roku w styczniu. Nie było żadnych przekroczeń dyscypliny finansowej , ponieważ wszyscy dostawcy zgodzili się  na przesunięcie terminu , tego dopilnowaliśmy i jest w porządku. Natomiast oświata w styczniu zapłaciła 92.000zł i te pieniądze w budżecie już ich nie znajdzie na ten rok , a wiadomo, że też trochę cieliśmy. Tak samo jest w MZO i S  w grudniu  szanowna Rada podjęła uchwałę  o przekazaniu 10.000zł na zakup komputerów i z braków środków te komputery nie zostały zakupione . Chcieli by kupić w tym roku , będą mieli środki to zakupią , jeśli nie, to nie.

Wymieniłam wszystkie punkty w tej uchwale, które mogą być w niesione do budżetu tego roku , natomiast nie odnoszę  się do płac pracowników Urzędu i pozostałych jednostek poza nauczycielami.  W sprawach pracowników nie wypowiem się , chociaż muszę powiedzieć, że pracownicy są bardzo pokrzywdzeni, ponieważ skromne , drobne pieniądze też im się należą.

Radny Grzegorz Abramowicz- W takim bądź razie skąd wzięłaby Pani pieniądze, które przecież  nie były przewidziane. Uchwalając budżet w zeszłym roku  nie było przewidziane , że te pieniądze nam spłyną.  Jak Pani to chciała regulować. Mamy 1 marzec a my o tym nawet nie widzieliśmy. Rada powinna być informowana dużo wcześniej o tym. Mówimy o czymś, o czym słyszymy po raz pierwszy.

Skarbnik Miasta Halina Żak-  Dla mnie to jest trochę dziwne ponieważ w miesiącu styczniu na Radzie wnosiliśmy pewne sprawy chociażby odnośnie pożyczek , że jechaliśmy podpisywać różne pożyczki dopiero w tym roku . Wnosiliśmy zmiany uchwałą Rady właśnie zmiany tych pożyczek i  właśnie na ten rok . Nie wiem dlaczego Pan mówi, że o tym nie mówiłam i że Rada o tym  nie wiedziała.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Pierwsza sprawa to należy się cieszyć, ze otrzymaliśmy pieniądze, bo większość samorządów ma odebrane środki finansowe. Jak do nas przyszła decyzja  Ministra Finansów informująca nas , ze otrzymaliśmy środki finansowe, to większość samorządów otrzymała pismo, że nie otrzymują środków. Każdy z samorządów miał zaprojektowany budżet, zatwierdzony. U nas sytuacja jest odwrotna , myśmy dostali środki finansowe  i przysłuchując się tutaj Komisjom , to jest spór natury takiej, że Rada Miasta chce gro środków finansowych przeznaczyć na inwestycje.  To co będzie namacalne, wzrokowo zauważalne i ucieszy w mieście mieszkańców. To co przekazała przed chwilą Pani Skarbnik , to są sprawy związane z zobowiązaniami za ubiegły rok. Jeżeli faktury są składane w tym roku a dotyczą ubiegłego roku , to jest zrozumiałe, że w tym roku musimy to zapłacić. Trzeba uregulować ZUS, Urząd Skarbowy. Ustaliliśmy z Panią Skarbnik, że to co mamy do zapłacenia a więc te wszelkie zobowiązania , to zrozumiałe, że należy zapłacić. Ponadto związki zawodowe pracowników na terenie naszego miasta dotyczące jednostek budżetowych, Urzędu zwróciły się , żeby waloryzować wynagrodzenia i doszliśmy do takiego konsensusu , że z uwagi na to, że waloryzacja miała dotyczyć 3%, to obniżyć ją do 1,5%  a pozostałą kwotę przeznaczyć na środki finansowe , które są przeznaczone na budowę  Placu Konstytucji , ulicy Staszica itd. Chociaż powiem, że jest tutaj nierówność jeśli chodzi o stosowanie co do pracowników w sferze budżetowej naszego miasta.

Sprawy wynikające z karty nauczyciela , a więc wynagrodzenia nauczycieli , którzy pracują w placówkach oświatowych wynika, że wynagrodzenie to musi rosnąć i rośnie o wskaźnik, który jest przedstawiany co roku i nam przedstawiany już do wykonania. I chociaż ja bym się z tym nie zgadzał, czy Rada Miasta , ale nic tu nie możemy zrobić, ponieważ jest to zobowiązanie i płacimy. Wczoraj dowiedzieliśmy się , ze na terenie naszego miasta w szkołach podstawowych i gimnazjalnych , a więc nam podlegającym pracownicy ( mówię tutaj o nauczycielach) średnio zarobek miesięczny, który jest wypłacany każdemu nauczycielowi na rok 2005 jest to kwota brutto 3.200zł, dla nauczycieli dyplomowanych i ona jest waloryzowana. 

Każda  z Komisji Rady Miasta ma swoje wizje i wie co można zrobić w naszym mieście i to należy uszanować. Proszę jednak wybaczyć, ale również inicjatywa ta dotyczy również Burmistrza, który również wybrany jest przez mieszkańców i powinien działać elastycznie. Młodzi mieszkańcy również wystąpili z inicjatywą i petycją o wybudowanie skayparku . Pieniądze na ten plac zostały już zabukowane w kwocie 50.000zł  z konta Przeciwdziałania Alkoholizmowi.

Wszelkiego rodzaju imprezy w naszym mieście robione były na stadionie. Teraz płyta stadionu została wyremontowana i wyszliśmy z koncepcją zagospodarowania Ogródka Jordanowskiego. Zostały przeprowadzone rozmowy z projektantami jeśli chodzi o zagospodarowanie Ogródka. Padło również pytanie czy w tym miejscu mogą odbywać się imprezy i czy można nagłośnić ten teren, ponieważ przestrzeń jest duża. Konsultacje zostały przeprowadzane z firmą , która w ubiegłym roku w Radomiu nagłaśniała imprezę na rynku w Radomiu i nie widzi przeszkód, żeby u nas zrobić w  Ogródku taki amfiteatr.

Cieszymy się , że nasza młodzież interesuje się, projektuje ten plac zabaw, to ona sama będzie dbać i pilnować tego mienia. Jest teraz pytanie na ile nam się uda zrobić ze środków naszych a na ile ze środków pozyskanych. Musimy zrobić projekt , który jest potrzebny razem z kosztorysem bez tego nie możemy o żadne środki finansowe ubiegać.

Kolejna sprawa wiąże się z ur5ządzeniami, które znajdują się na tym Ogródku  Jordanowski są to stare urządzenia wykonane jeszcze przez Chemomontaż, ale w dzisiejszych czasach każde urządzenie, które będzie znajdować się na takim  placu zabaw musi mieć atest.  Musimy się również zdecydować, czy ten Ogródek ma działać, czy nie. W 2002 roku byli chętni, żeby na tym Ogródku wybudować supermarket, uważałem, że to samobójstwo, żeby w tym miejscu miałby powstać supermarket. Uważałem, że ten teren był przeznaczony na cele zabawowe i należało to utrzymać. Bardzo bym prosił, żebyśmy się nie sprzeczali i nie mówili, że tego nie robimy, tylko w jakiej wysokości poświęcimy środki finansowe przy akceptacji Państwa, że to co zostało zapisane w budżecie a więc wykonuje sprawy związane z  Placem Konstytucji i pozostałe inwestycje , które były zaplanowane według wykazu.  Jest taki okres, ze w maju początek czerwca składa się dokumentację do Urzędu Marszałkowskiego  na tak zwany kontrakt wojewódzki. W ubiegłym roku mogliśmy starać się o środki finansowe związane z dziedzinami oświaty , infrastruktury drogowej , domów opieki społecznej oraz służby zdrowia. Wystąpiliśmy  o dwie dziedziny czyli o dziedzinę  oświaty i infrastruktury drogowej. Jeżeli zgłosimy do Starostwa wniosek na którąś z wymienionych dziedzin, to te środki są przyznawane., ale musi być na to w budżecie zapisana kwota  , a po drugie musi być dokumentacja techniczna, żeby to można było złożyć i wykonać. I taka jest moja prośba, żebyście Państwo biorąc pod uwagę dzisiejszą sesję i to głosowanie wzięli to pod uwagę szanując się wzajemnie , szanując wolę poszczególnych Komisji i szanując zdanie Burmistrza.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Moim zdaniem Pan Burmistrz wypowiedział się dość ogólnie . Do mnie jako do Przewodniczącego przyszedł ten projekt uchwały i mnie osobiście jako radnego wpędził w ogromne zdziwienie . Na poprzedniej sesji Pan Burmistrz przedstawił prawie identyczny projekt uchwały. Umówiliśmy się, że Komisje zajmą się tym projektem uchwały i przedstawią wnioski , sugestie co do tej uchwały, co do tej kwoty. Uczestniczyłem w zebraniach wszystkich Komisji i to wiem, że wszystkie Komisje negatywnie odniosły się do tego projektu uchwały.  Przedstawiły swoje sugestie i teraz na tę sesję Rady Miasta daje nam Pan Burmistrz  prawie nie zmienioną formę  tej uchwały. Ogródek Jordanowski jest jednym z elementów tej uchwały. Jeżeli mówimy o postulatach młodzieży, to w ubiegłym roku często młodzież zgłaszała do mnie postulaty między innymi takie, żeby miasto było czyste i ładne. Stało się to nawet inspiracją do tego , żeby powstała piosenka „ Pionki miasto zieleni. Przychodzą setki ludzi, którzy chcą mieć Plac Konstytucji, gdzie byłoby miejsce żeby się spotkać, gdzie będą kawiarenki, parasole. Na osiedlu na którym mieszkam młodzież chciałaby, żeby miasto wykupiło tereny gdzie są łąki i powstały boiska do piłki nożnej, do koszykówki. Każdy ma jakieś postulaty i dziwi mnie to, że Pan Burmistrz jeszcze raz tak przedstawia ten projekt uchwały. Według mojej oceny to tylko czterech radnych akceptowało tylko ten projekt uchwały, ze wszystkich Komisji.

Dlatego składam wniosek formalny o zdjęcie tej uchwały z porządku obrad  i na następną sesję Pan Burmistrz przygotuje projekt uchwały dotyczący podziału tej kwoty uwzględniając zobowiązania, które nam przedstawiła Pani Skarbnik oraz sugestie poszczególnych Komisji

Radny Łukasz Śmietanka- Moim zdaniem wniosek jest już nie potrzebny , ponieważ na poprzedniej sesji już raz oddaliliśmy tę uchwałę  i na tej sesji  też ją oddalamy, a  zdaje mi się, że skoro Burmistrz w niewielkim stopniu tę uchwałę przerobił, to na następną sesję zrobi podobnie . Moja propozycja jest tak, że kto z Państwa ma jakieś poprawki do tej uchwały niech zgłasza  przegłosujmy na sesji , poprawmy uchwałę my sami, a nie będziemy kolejny miesiąc czekali.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Jeżeli Rada zobowiąże Burmistrza , żeby przygotował taki projekt uchwały a nie inny , ja sobie nie wyobrażam, żeby Pan Burmistrz tego nie zrobił,  jeżeli będziemy to robić na gorąco , to znowu nam się to rozmydli.

Radny Marek Szwankowski- Nie zgadzam się  z przewodniczącym Komisji Budżetowej. W takim bądź razie niech Komisja Budżetowa przygotuje taką uchwałę. Każdy z radny ma możliwość przygotowania takiego projektu uchwały w celu podzielenia tych pieniędzy.

Radny Łukasz Śmietanka- Ja jestem pełen doświadczeń po wczorajszej Komisji Budżetowej. Było ośmiu radnych i każdy miał inne zdanie. Uważam, że na sesji powinniśmy się tą uchwałą zająć.

Radny Lesław Amanowicz- Ja patrzyłem na te uchwałę pod kątem  budowy skayparku, a to zadanie uważam, za całkowicie w tej chwili zbyteczne.

Radny Stanisław Pacan- Ja zwracam się do Pana Przewodniczącego, aby wycofał swój wniosek formalny, żebyśmy podjęli dyskusję. Nie wszyscy na Komisjach są a dzisiaj jest szansa, żebyśmy chwilę porozmawiali . Jeśli dojdziemy podczas dyskusji do konsensusu no to wrócimy do pomysłu, żeby wycofać tę uchwałę.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Wniosku nie wycofam, możemy zrobić zebranie wszystkich Komisji , oprócz Komisji Rewizyjnej . Uważam,  że po to powołaliśmy Komisję Budżetową, że dyskusja właściwa powinna być na Komisji, natomiast  Rada to jest kwintesencja tego co wypracowały Komisje.
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Wniosek przeszedł.

Uchwała nr 4 została wycofana z porządku obrad sesji.

Przerwa.


Projekt uchwały nr 5/2005 z dnia 01.03.2005r. w sprawie ustalenia opłat za usługi dodatkowe świadczone na targowiskach miejskich w Pionkach.

Radna Ewa Cybulska- Komisja Infrastruktury i Komunalizacji opiniuje negatywnie projekt uchwały. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 
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Uchwała nie została podjęta.


Projekt uchwały nr 6/2005 z dnia 01.03.2005r.  w sprawie ustalenia dziennych stawek opłaty na targowisku przy ulicy Sienkiewicza.

Radna Ewa Cybulska- Komisja Infrastruktury  i Komunalizacji opiniuje negatywnie projekt uchwały.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-
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Uchwała nie została podjęta.


Projekt uchwały nr 7/2005 z dnia 01.03.2005r. w sprawie ustalenia dziennych stawek opłaty targowej na targowisku przy ulicy Zwycięstwa.

Radna Ewa Cybulska- komisja Infrastruktury i Komunalizacji wnosi poprawkę do uchwały w § 8 zmniejsza  się z 40% na 35% kwoty wartości opłaty pobranej przez inkasenta.

W takiej formie uchwała ma pozytywną opinię.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Czy Pan Burmistrz wniesie autopoprawkę , czy Rada ma ją przegłosować?

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Proszę , żeby Rada przegłosowała poprawkę.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Czy radna Cybulska wnosi o przegłosowanie poprawki?

Radna Ewa Cybulska- Tak.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Radna Cybulska wnosi o zmianę w uchwale w paragrafie 8 i w przypadku przyjęcia przez Radę otrzyma ono następujące brzmienie: Wynagrodzenie przez inkaso łącznie z kosztami administracji targowiska wynosi 35% kwoty wartości opłaty pobranej przez inkasenta.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur-  Chciałem zapytać Komisję , z którego to paragrafu Komisja przewiduje spełnienie nakazu wydanego przez sanepid  utwardzenie części targowiska przy ulicy Zwycięstwa i wybudowanie sanitariatów.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Panie Burmistrzu jest to pytanie nie na temat. Przewodnicząca wniosła poprawkę o zmianę w 

paragrafie 8 z 40% na 35% kwoty wartości opłaty pobranej przez inkasa.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur-   Po to ta kwota była zwiększona do 40% , żeby można było targowicę przy ulicy Zwycięstwa utrzymać, bo jeżeli nie będą spełnione warunki, to targowica w tym roku będzie zamknięta.

Radny Paweł Kaczmarczyk- Myślę, że Pan Burmistrz mówi o dosyć istotnej sprawie , ale wydaje mi się , że potwierdzeniem tego, żeby dopuścić do korzystania z tego targowiska wystarczy tylko protokół z sanepidu. Bo jeżeli te 35% nie wystarczy, to będziemy mieli problem.  Uważam, że powinien być protokół z sanepidu. 

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur-   Jeżeli ja tutaj będąc Zastępcą Burmistrza do uzasadnienia mówię , że 5% byłoby  przewidziane na doprowadzenia targowiska do używalności plus jeszcze ogrodzenie, jeżeli jest to mało i potrzeba jeszcze na piśmie to napiszemy. Zgłoszenie zapisane w protokole jest również ważnym uzasadnieniem. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Czy Pani radna po wypowiedzi Zastępcy Burmistrza wycofuje wniosek?

Radna Ewa Cybulska-  Ja nie mogę sama wycofać wniosku, bez porozumienia z Komisją Infrastruktury. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Dlatego głosujemy ten wniosek.
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Projekt uchwały nr 8/2005 z dnia 01.03.2005r. w sprawie przyjęcia Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 2005r.

Radna Barbara Mazur – Opinia Komisji  Społecznej jest pozytywna.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 
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Projekt uchwały nr 9/2005 z dnia 01.03.2005r. w sprawie ustalenia Regulaminu na rok 2005 określającego wysokości oraz szczegółowe warunki wypłacania dodatków do wynagrodzenia zasadniczego i nagród  oraz szczegółowych warunków obliczania i wypłacania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw nauczycieli.

Radna Barbara Mazur- Komisja Społeczna opiniuje uchwałę pozytywnie.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Chciałbym zapytać Panią mecenas o to, że załącznikiem do tej uchwały jest regulamin, który został opracowany i podpisany przez  strony czyli: Pracodawcę i Związki Zawodowe. Takie jest moje pytanie: Czy Rada Miasta Pionki może wprowadzić zmiany do tego Regulaminu?

Pani mecenas Alicja Snopkiewicz- Rada może  zatwierdzić ten Regulamin bądź nie, natomiast zmiany owszem ale po uzgodnieniu ze stronami, jeżeli się one zgodzą.

Radny Paweł Kaczmarczyk – Jakie dodatkowe środki pociągnie za sobą ta uchwała?

Pani Bogusława Sułek p.o. kierownika MZO i S-  Przedstawiony przeze mnie projekt Regulaminu  przystosowany jest możliwości finansowych naszej Gminy. Rozwiązania w nim zawarte są wliczone do rozwiązań zawartych w Starostwie, a to jest ważne dla naszej społeczności  naszej Gminy. Regulamin powstał w wyniku kompromisu pomiędzy MZO i S a Związkami Zawodowymi.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-
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Uchwała została podjęta.

Ad.3. Przyjęcie wniosków  w sprawie skierowania skargi do NIK.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Na poprzedniej sesji Rada Miasta Pionki przyjęła wniosek  na mocy, którego upoważniła Pana radnego Krzysztofa Miśkiewicza do przygotowania skargi do NIK. Projekt skargi został przygotowany Państwo mają w materiałach, ale ponieważ nie ma autora tej skargi korzystając z uprawnień wynikających z paragrafu 18 ust. 2 Regulaminu Rady: w uzasadnionych przypadkach Przewodniczący może dokonać zmiany kolejności punktów ustalonych w porządku obrad. Ja takiej zmiany dokonam dopóki radny Miśkiewicz nie przyjdzie na sesję Rady. Punkt 3 będzie rozpatrywany po punkcie 8, chyba że wcześniej pojawi się Pan radny Miśkiewicz i wyjaśni nam swoje motywacje. 

Ad.4. Informacja Burmistrza z działalności w okresie między sesjami.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-  Chciałbym poinformować Państwa, że Caritas w Radomiu biorąc pod uwagę , że nasze miasto Pionki to duża jest społeczność i chce z nami współpracować i chce nam pomóc. Poprzednio był pośrednik jeśli chodzi o przekazywanie  darów do naszego miasta. Dary te z nadprodukcji z Unii Europejskiej , chodzi tutaj o produkty spożywcze, mleczne , ryż , konserwy , makaron. Utworzony na terenie całej Polski Bank Gospodarczy Żywnościowy ma swoją siedzibę miedzy innymi  w Radomiu. Myśmy zaproponowali, że takie pomieszczenia udostępnimy przy ulicy Słowackiego, gdzie jest posterunek gazowy , są tam bardzo wysokie pomieszczenia. Pomieszczenia te odpowiadają warunkom na powołanie takiego magazynu i będzie się to odbywało na zasadzie takiej , że będzie trzech partnerów a więc Caritas podmiot, który będzie wydawał te produkty , drugi podmiot to miasto Pionki Gmina , która wchodzi z tymi pomieszczeniami no i oczywiście Bank Gospodarki Żywnościowej , które otrzymuje z Unii Europejskiej te produkty. Otrzymałem informację, że już w miesiącu marcu te produkty trafią do naszego miasta. Oprócz tego organizacje, które działają na terenie naszego miasta tak jak TPD , czy Fundacja „Przyjaźń” oni również otrzymali takie środki finansowe już na okres świąteczny, gdzie również te środki finansowe będą przeznaczone na zakup produktów dla najuboższych.

Została złożona pisemna oferta zakupu ciepłowni będącej w zasobach masy upadłości Pronitu. Zostały przeprowadzone rozmowy z Panem syndykiem Januszem Medoniem, gdzie przedstawialiśmy sprawę która nurtuje nasze społeczeństwo , że jesteśmy zainteresowani zakupem części masy upadłości 

( oczywiście za niską cenę). Odpowiedzi jeszcze nie mamy od syndyka. Umówieni jesteśmy również z sędzią Komisarzem, który nadzoruje pracę syndyka, żeby omówić tę sprawę, ponieważ została procedura przetargowa wyczerpana , a więc zakupu można dokonać z wolnej ręki, a więc na zasadzie negocjacji z syndykiem i uzgodnienie ceny, o czym będzie poinformowana Rada Miasta. 

W związku z tym, że na terenie naszego miasta Pionki działa podmiot gospodarczy : Zakład Produkcji Specjalnej, którego właścicielem jest BUMAR , a pisma które są kierowane na moje ręce jak również do Rady Miasta  mówiące o zwolnieniach podatkowych dla tegoż podmiotu , chciałem, , żeby te sprawy były wyjaśnione przez właściciela tego Zakładu czyli BUMAR. Zostało umówione spotkanie z Panem Prezesem Romanem Baczyńskim. Prosiłem Pana Przewodniczącego  o desygnowanie delegacji z Rady Miasta. Został oddelegowany radny Jan Sot, Jan Nagadowski , a z ramienia Urzędu byłem ja i mój Zastępca. Udaliśmy się na rozmowy , gdzie zostaliśmy poinformowani o tym jakie przedsięwzięcia zostaną poczynione przez ten Zakład. ZPS złożył wniosek offsetowy  celem wprowadzenia nowych technologii  do tego zakładu z uwagi na to, że maszyny te są stare. 

Z naszej strony chcieliśmy przekazać nasze niepokoje związane z płynnością płacenia podatków przez ZPS .

Również w tym okresie czasu zostały przedstawione projekty , które na tej sesji zostały odrzucone. Koncepcja zagospodarowania Ogródka Jordanowskiego , to jest sprawa związana z projektantami, którzy podpowiadają jak to zrobić , jak to zrealizować. Staramy się , aby na podstawie dokumentacji  z naszych własnych środków finansowych, ale  również skorzystać ze środków unijnych. Państwo wola jest taka, żeby na razie odłożyć tę uchwałę. My dalej będziemy się przygotowywać, jeśli chodzi o sprawy związane z tym Ogródkiem, czyli zakupem tych urządzeń, ponieważ są to środki finansowe z przeciwdziałania alkoholizmowi i wierzę , że dojdziemy do konsensusu i dojdzie do realizacji tej inwestycji. Został rozpisany przetarg związany z modernizacją Urzędu Miejskiego, a więc związany z elewacją .

Zwracałem się do Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska , byłem na spotkaniu o otrzymaniu środków finansowych dla naszego miasta na zakup mienia dawnego Pronitu, a związane z infrastrukturą czyli  oczyszczalni ścieków, ujęć wody  jak i również ciepłowni. Jeżeli chodzi o ciepłownie to tylko wchodzi w grę tylko zakup ciepła ekologicznego, jeśli chodzi o ciepłownie węglową to ona nie wchodzi  w rachubę.. Natomiast jeżeli chodzi o oczyszczalnię ścieków i ujęcie wody , to mam zapewnienie , że jeżeli doszło by do takiej transakcji to Fundusz mógłby w części partycypować. My do końca kwietnia możemy składać wnioski na przyszły rok. 

Ad.5.  Informacja Przewodniczących z prac Komisji Problemowych.

Radna Barbara Mazur- Komisja Społeczna spotkała się dwa razy. Opiniowaliśmy projekty uchwał. Rozpatrzyliśmy pismo , które wpłynęło do Komisji z TPD z prośba o  przekazanie środków na zakup wykładziny . Komisja zwraca się do Pana Burmistrza o udzielenie takiej pomocy, ponieważ TPD już po raz drugi zwraca się z ta prośbą do nas. 

Drugie pismo wpłynęło od dyrektora Banasia, że w PSP nr 5 otworzyć oddziały zerowe.  Szkoda, że tak późno dyrektor wystąpił  z tą sprawą możliwe, że jeszcze w tym roku wrócimy do tego tematu.

Radna Ewa Cybulska- Komisja Infrastruktury spotkała się dwa razy wspólnie z Komisją Rozwoju i Promocji Miasta. Dyskutowaliśmy nad podziałem środków finansowych otrzymanych z Ministerstwa. Następnie Komisja zajęła się pismem dyrektora MOK w sprawie remontu budynku. 

Komisja otrzymała pismo od mieszkańców z ulicy Polnej , żeby zainstalować oświetlenie uliczne.

Przerwa.

Radny Łukasz Śmietanka- Komisja Budżetowa spotkała się dwa razy. Na pierwszym posiedzeniu omawiała uchwałę, która już po raz kolejny będziemy przerabiać , a drugim spotkaniu opiniowała projekty uchwał na sesję.

Radny Jan Sot—Komisja Rozwoju spotkała się trzykrotnie . Dwa razy z Komisją Infrastruktury omawialiśmy bieżące uchwały, jak również zajmowaliśmy projektem uchwały dotyczącej zwolnień  podatkowych dla małych i średnich przedsiębiorców. 

Radna Ewa Figurska- Komisja Rewizyjna spotkała się raz i zapoznała się z  dwoma skargami, które wpłynęły do Komisji Rewizyjnej nt. Pana Burmistrza . Jest to skarga Pana Mariana Rzeźnika . Chodzi o mieszkanie na Alejach Lipowych  19/6. Pan Rzeźnik dalej skarży się, że w jego mieszkaniu w dalszym ciągu pokazuje się czad, który zagraża życiu. Komisja kieruje ponownie pismo do Pana Burmistrza  w celu załatwienia tej sprawy w miarę pozytywnie.

Kolejne pismo od właścicieli działek na Manhattanie , którzy domagają się  zgody na gruntowny remont lub wybudowanie nowych pawilonów handlowych. Uważam, że to również nie jest sprawa Komisji Rewizyjnej.

Komisja Rewizyjna otrzymała odpowiedź na dwa protokoły . Pierwszy był na temat demontażu i kotłowni Chemiczna II , otrzymaliśmy pismo od Pana dyrektora Wieczorka.  Druga odpowiedź na kontrolę przeprowadzoną na modernizacje kotłowni Chemiczna II. Komisja jeszcze raz zajmie się tymi sprawami.

Ad.6. Sprawy różne.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- W czasie sesji otrzymałem następujące pismo: Proszę o udzielenie mi głosu w celu przedstawienia pytań Burmistrzowi Miasta i Przewodniczącemu Rady Miasta . Pytań jest w sumie dziewięć, a do niektórych będzie uzasadnienie , więc proszę o czas od 6 do 10 minut. Podpisał Pan Pionka Tadeusz.

Do tej pory było tak przyjęte, że w sprawach różnych  mieszkańcy , którzy przychodzą na sesję mają udzielany głos, radni zwracają mi uwagę, że nasz Regulamin nie dopuszcza takiej możliwości. Dlatego też korzystając z przepisu Regulaminu czyli z paragrafu 53 ust.2: Przewodniczący może z własnej inicjatywy lub na wniosek radnego  zasięgnąć opinii radcy prawnego w przedmiocie  wykładni Regulaminu. W związku z tym proszę Panią mecenas żeby zechciała ustosunkować do tego zagadnienia. Czy na sesji Rady Miasta Pionki  w sprawach różnych  przychodzący na sesję obywatele mogą zabierać głos?

Pani mecenas Alicja Snopkiewicz -  Zgodnie z Regulaminem Rady , który szanowna Rada przyjęła paragraf 19 ust.5 mówi: osoby z publiczności będące obserwatorami sesji  nie mogą uczestniczyć w dyskusji i stawiać wniosków. 

Jeżeli Pan Pionka autor pisma jest obserwatorem , jest tak zwaną publiką to nie może uczestniczyć w sesji. Natomiast jeżeli jest zaproszonym gościem to może być dopuszczony do głosu na wniosek Przewodniczącego lub Burmistrza. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  W związku z tą wykładnią będziemy stosować się  do tych postanowień Regulaminu, bądź co bądź uchwalonego przez nas. Dlatego odpowiadam Panu Pionce, że głosu nie mogę udzielić. 

Pan Tadeusz Pionka- Ja tylko przekażę  pytania na piśmie Panu Burmistrzowi i Panu Przewodniczącemu  a na te pytania odpowie już Pan Wojewoda?

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Pan radny Kaczmarczyk w jakiej sprawie?

Radny Paweł Kaczmarczyk-  Ja chciałbym skomentować to co Pan powiedział?

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega – Przepraszam bardzo , ale w tej chwili nie udzielam Panu głosu, ponieważ teraz  odczytam pisma, które wpłynęły do Rady. Później udzielę Państwu głosu.

1. Pismo z dnia 10 lutego 2005r. od NSZZ Pracowników Samorządowych  Urzędu Miejskiego w Pionkach w sprawie podwyżki dla pracowników ( pismo w załączeniu).

2. W dniu dzisiejszym wpłynęło pismo od Pana Ryszarda Szwabowicza

( pismo w załączeniu).

3. Pismo, które w płynęło dzisiaj od Pana Tadeusza Pionki o udzielenie odpowiedzi na  pytania, które są zawarte w piśmie ( pismo w załączeniu).

To wszystkie pisma jakie wpłynęły do Rady. Pan radny Kaczmarczyk chciał zabrać głos.

Radny Paweł Kaczmarczyk- Dla mnie jest wręcz skandaliczną sytuacja, żeby Regulaminie Rady ograniczał .W prawie lokalnym są przepisy, które ograniczają ilość wystąpień jeśli chodzi o projekty uchwał, ograniczają długość przemówień , nie pozwalają odnieść się mieszkańcom do działalności Rady na bieżąco. Teraz odnoszę takie wrażenie , że mieszkańcy miasta , którzy przychodzą na sesję mają obowiązek raz na cztery lata pójść na wybory, wybrać swoich faworytów , jeżeli się nie dostaną no to trudno i mają się zamknąć i siedzieć cicho przez okres całej kadencji, ponieważ taki jest regulamin. Regulamin ma maksymalnie ograniczyć jakiekolwiek krytyczne opinie dotyczące Burmistrza i radnych wspierających Burmistrza.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Jeżeli mówimy o Regulaminie  to uważam że powinienem zabrać głos. Jesteśmy  radnymi Miasta Pionki, nas wybrało społeczeństwo, którzy chcą mieć swojego przedstawiciela i proszę sobie wyobrazić taką sytuacje, że na sesję przychodzi tysiąc osób i każdemu udzielamy głosu. Każdy przecież jest równy.  Co by to było gdyby na obrady Sejmu przyszły miliony i każdy chciał zabrać głos , ponieważ ma takie prawo, ile trwały by te obrady?  Każdy radny przyjmuje  w Radzie , są dyżury. Codziennie jest jakiś radny. Są zebrania Komisji na które można przychodzić .

Radny Marek Szwankowski- Na poprzednich sesjach byliśmy świadkami wystąpień między innymi np. Pana Sieka, człowieka który jest mieszkańcem naszego miasta.. Tak samo jak ci ludzie , którzy przyszli tutaj  dzisiaj. Czym oni się różnią od Pana Sieka, czy różni się ta sesja od poprzednich. Proszę to wyjaśnić , ponieważ ja tego nie rozumiem. 

Radny Grzegorz Abramowicz-  Tak się składa , że po tej sesji na której rzeczywiście zabierał głos Pan Siek, ja byłem zbulwersowany tym głosem, ponieważ  byłem kiedyś na widowni, kiedy Pan Siek  był Przewodniczącym Rady , też nie dopuścił mnie do głosu, wręcz pokiwał mnie paluszkiem. I jeżeli mam zapis, a znam Regulamin , na tyle że umiem go rozczytać i tam wyraźnie pisze, że nie ma prawa zabierać głosu.  

Sam zgłosiłem się do Pana Przewodniczącego i powiedziałem , że nie można tolerować tego , bo Pan po prostu łamie prawo.  I dlatego Pan Pionka dzisiaj na sesji nie może zabrać głos, chociaż my nie widzieliśmy, że Pan Pionki będzie dzisiaj  na sesji.  To nie znaczy że ja mam coś przeciwko Panu Pionce i jego wystąpieniu. Jeżeli mamy jakiekolwiek prawo miejskiego, to go szanujmy i trzymajmy się zasad. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Ja mocno bije się w piersi , że w ten sposób postępowałem, że tego głosu udzielałem. Ja naciągałem  ten regulamin w momencie udzielania tego głosu, dlatego korzystając z zapisu regulaminu  zwróciłem się interpretację przez prawnika Urzędu Miasta. Jeżeli taki zapis nie podoba się możemy go zaskarżyć ten Statut, bądź zmienić. 

Radny Paweł Kaczmarczyk- Jak  dobrze pamiętam, to na sesję Rady Miasta w Pionkach nie chciało przyjść 1000 osób, to jest pierwsza sprawa. Ja jako radny lubię być kontrolowany na bieżąco w przeciwieństwie do niektórych radnych. Druga sprawa porównywanie nas do Sejmu jest totalną głupotą. Radnych jest 20, a w Sejmie jest przeszło czterystu radnych i tam jakieś ograniczenia powinny być. Kolejna sprawa to,  że Sejm może korzystać z mediów w ten sposób może polemizować ze społeczeństwem. My tej szansy nie mamy.

Radna Barbara Mazur- Chciałam powiedzieć, że nasza Rada jest wyjątkowo otwarta. Nie ma tygodnia, żeby nie spotykały się Komisje, gdzie można przyjść i porozmawiać, zapytać i sprawy przedyskutować. Natomiast sesja już jest jak gdyby takim uporządkowaniem tego co było robione w ciągu ostatniego miesiąca. Uważam, że nie ma o co obrażać się , może Pan nie wiedzieć, że nastąpiły zmiany w przepisach.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega – Z zapoznaniem się z naszym Statutem ma kilka tysięcy osób z województwa mazowieckiego, ponieważ Statut wraz z załącznikami jest opublikowany w dzienniku urzędowym województwa mazowieckiego.

Radny Grzegorz Abramowicz- Radny Kaczmarczyk mówił, że jakoby były nakładane  ograniczenia na  kontakty  ze społeczeństwem. Nie wydaje mi się , że coś takiego jest , ponieważ radni mają dyżury. Do Pana też przychodzą mieszkańcy organizuje Pan spotkania na terenie swojego osiedla. Są to spotkania otwarte , a Komisje Rady też są otwarte i każdy może sobie wejść , nawet zabrać głos. Nie może tylko głosować w tej Komisji , ale może się wypowiedzieć. 

Chwalebne jest to , że Państwo interesujecie się życiem miasta. Trzeba też zrozumieć, że  są pewne ograniczenia. Sesje wtedy trwały by bardzo długo, tak jak powiedział  Pan  Siek, że był dumny, że sesje trwały aż do rana. Ja nie byłby dumny, że tak długo trwają obrady.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Przed sesją Pan radny Kaczmarczyk porozkładał nam jakieś dokumenty jako protokół Komisji Specjalnej, Pan radny mówił, że Rada ograniczyła mu działalność , czy jako Przewodniczący Komisji Specjalnej ze chce Pan podpisać protokół Komisji Specjalnej, który Pan nam dał? 

Radny Paweł Kaczmarczyk-  Jak się skonsultuję z prawnikami, to dopiero podpiszę.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Mam pytanie to dlaczego Pan nam przedstawia  coś, co nie jest podpisane.

Radny Paweł Kaczmarczyk-  Ponieważ uważałem, że może to  zmieni  decyzję niektórych radnych jeśli chodzi o odwołanie Komisji Specjalnej. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Czy Pan wie że Rada anonimami się nie zajmuje . Proszę podpisać jako Przewodniczący Komisji Specjalnej. Czy ma Pan odwagę cywilną podpisać to pismo?

Radny Paweł Kaczmarczyk-  Już Panu powiedziałem, że muszę się skonsultować z prawnikami. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-    Pan Trzmielewski w formie żartu powiedział, że mogliście to podpisać nawet jego nazwiskiem, ale to tak na marginesie.

Ad.6. Interpelacje i zapytania radnych.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-   Na wstępnie odczytam odpowiedź na interpelację Pana Krzysztofa Miśkiewicza nt. Gminnego Centrum Informacji przesłaną do Rady przez Pana Burmistrza. ( odpowiedź w załączeniu).
Radny Marek Szwankowski-  Mam dwa pytania:

1.Kiedy zostanie kupiona ciepłownia upadłego Pronitu.

2. Kiedy będzie zlikwidowana ciepłownia olejowa na ul. Sienkiewicza i 

    będzie ona podłączona do ciepłowni pronitowskiej.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Jeśli chodzi o punkt pierwszy to, tę sprawę wyjaśniałem w punkcie : Informacja Burmistrza z prac między sesjami. 

Na drugie pytanie odpowie mój Zastępca Pan Stanisław Mazur.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur-W tej chwili  podkłady geodezyjne są  u mnie na biurku. Musimy wyznaczyć porządna trasę przeprowadzenia zasilania wysokich parametrów od ulicy Asnyka do ciepłowni. W momencie podpisania umowy ciepłownia na Sienkiewicza przestanie działać.

Radny Jan Sot- Mieszkańcy mnie zobowiązali do zapytania czy jest możliwe zlikwidowanie watahy psów, których jest coraz więcej w naszym mieście.

Dyrektor MZUK Zenon Wieczorek- Ten temat powraca i mogę powtórzyć, że działamy w tym zakresie doraźnie tzn. wyłapujemy psy agresywne, natomiast nie ma możliwości wyłapania wszystkich psów wałęsających się po Pionkach. Po pierwsze nie mamy schroniska, żadne z okolicznych schronisk  nie chce psów przyjmować, a po drugie ustawa o ochronie zwierząt , jednoznacznie  określa zasady i warunki wyłapywania i przetrzymywania zwierząt bezdomnych.  Staramy się również w okresie cieczki taką suczkę złapać i wtedy ten problem z watahami jest trochę mniejszy

Sądzę, że dobrze by się stało gdyby któraś z Komisji Problemowych  się tym tematem zajęła. Wspólnie może byśmy wypracowali jakieś stanowisko, żeby w przyszłości uniknąć tego problemu.

Radny Marek Szwankowski- Problem ten istnieje od dawna i problem się nawarstwia. Jedna z mieszkanek naszego miasta została napadnięta przez wałęsające się psy. Zadzwoniła  na Policję , do MZUK i w odpowiedzi uzyskała taką informację, że w mieście zajmuję się jedna osoba wyłapywaniem psów.

Teraz moje pytanie, czy ta jedna osoba, która się zajmuje wyłapywaniem psów jest władna, żeby zapanować nad tym zjawiskiem.

Dyrektor MZUK Zenon Wieczorek- Nie chciałbym się ustosunkować do wolnych wypowiedzi, bo ja nie wiem kto udzielał informacji i w jakim zakresie.

Na pewno nie była to informacja, że była to jedna osoba, bo siłą rzeczy jedna osoba nie jest w stanie tego tematu zrealizować . Starałem się w swojej poprzedniej wypowiedzi naświetlić bardzo krótko problem i myślę, że ten problem nie polega na tym, żeby na każdej sesji zgłaszać interpelacje , tylko trzeba podjąć konkretne rozwiązania dotyczące globalnego podejścia do tego tematu. Problem psów pojawia się od kilku kadencji Rady i niestety bez podejścia  kompleksowego tego się problemu nie da rozwiązać.

Nie oczekujcie Państwo ode mnie cudów , ja jestem tylko wykonawcą wyłapywania psów, natomiast jest decydentem jeżeli chodzi o politykę w zakresie bezdomnych zwierząt.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Na pewno jakaś Komisja się tym zajmie i zaprosi Pana Wieczorka, trzeba temu problemowi w jakiś sposób zaradzić. 

Radny Tadeusz Trzmielewski-  Czy są jakieś informacje na temat wiosennego wyjazdu  mężczyzn bezrobotnych do Hiszpanii.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-  Takiej informacji nie otrzymaliśmy , być może wynika z sytuacji, że wybór w zeszłym roku był nie dobry. Kobiety sprawdziły się i umowy mają co roku odnawiane  i wyjeżdżają do pracy do Hiszpanii. Są to już  kontakty bezpośrednie. 

Radna Ewa Cybulska- W imieniu Komisji Infrastruktury chciałam zapytać Pana kierownika Mizera, kiedy zostanie nam przedstawiona koncepcja zagospodarowania  terenu przy ulicy Mickiewicza.

Kierownik Wydziału Inwestycji Sameh Abu Mizer- Do końca tego tygodnia jedna koncepcja powinna być , a w przyszłym tygodniu będzie druga koncepcja zagospodarowanie tego terenu. Na następnej sesji  temat ten powróci pod obrady.

Radny Stanisław Pacan-  Mam pytanie do Pana dyrektora Wieczorka: czy na pewno wszystkie podmioty mają podpisaną umowę na wywóz śmieci, bo z mojej obserwacji  wynika, że chyba nie.

Dyrektor MZUK Zenon Wieczorek- Ja też nie dałbym głowy, że wszystkie podmioty mają podpisaną umowę. Jeżeli mamy informację, że nowy podmiot zaczyna działalność gospodarczą staramy się do nich dotrzeć i podpisać umowę.

Jeżeli będą takie sygnały to ja tę informację na pewno sprawdzę.

Radna Ewa Cybulska – Mam pytanie odnośnie remontu budynku MOK. Pan dyrektor twierdzi , że jest odbijanie piłeczki. W końcu nie wiem kto ma wyremontować ten budynek, a zagrożenie dalej istnieje.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Pytanie jest nie co spóźnione Pani Przewodnicząca, ponieważ  jeśli chodzi o MOK to dyrektor MOK jako gospodarz  powinien dbać o bezpieczeństwo osób tam chodzących.  Wystosowałem pismo do Pana Belowskiego w odpowiedzi otrzymałem bardzo długie pismo , z którego  wynikało, że temat powrócił do mnie . W związku z tym podjąłem działania natychmiastowe poprzez naszą jednostkę MZUK . Skierowaliśmy tam zwyżkę , pracownicy  sprawdzili i temat ten jest już załatwiony. Pozostaje sprawa tylko uzupełnienia brakujących części gzymsów, ale są to już pewne środki inwestycyjne na MOK.

Ad.7. Wolne wnioski. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Składam wniosek, aby w przedstawionych na sesjach Rady Miasta Pionki dotyczących  działalności Burmistrza w okresie między sesjami były zawarte m.in. następujące informacje, które dotyczą m.in.:

1. wykonywania podjętych uchwał

2. realizacji przyjętych wniosków

3. gospodarowania mieniem komunalnym

- zlecenia, umowy na usługi, realizacja itp. 

4. wydawania zarządzeń Burmistrza jako organu administracji:

· udzielania ulg, odraczania, umarzania oraz rozkładania na raty    zobowiązań podatkowych w zakresie podatków i opłat stanowiących dochody gminy

· z zakresu zagospodarowania przestrzennego, gospodarki nieruchomościami, ochrony środowiska

· z zakresu spraw obywatelskich, spraw społecznych i obronnych

· z zakresu ewidencji działalności gospodarczej i zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych

· z zakresu opieki społecznej i  świadczeń rodzinnych

· z zakresu porządku publicznego- działania Straży Miejskiej

5.  wydawania zarządzeń Burmistrza jako Kierownika Urzędu

6.  wykonywania innych zadań własnych i zleconych.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-  Ja nie lekceważę Przewodniczącego  ja jeżdżąc na sesje do Wójta Gminy Miasta Pionki i to jest skrajny przypadek, gdzie sesja Rady Gminy odbywa się w pokoju Pana Wójta. Sesje są bardzo krótkie. To co ja Państwu przedstawiam to najważniejsze problemy i zagadnienia.

Byłem  zaproszony do Pana Starosty na sesje Starostwa , Pan Starosta przedstawia najważniejsze sprawy, które są w gestii Starostwa. Byłem zaproszony przez Pana Prezydenta Radomia na sesję  i również wypowiedź jest jego krótka i przedstawione są najważniejsze sprawy.

To co Pan Przewodniczący życzy sobie , to dobrze że Pionki to mała

miejscowość , ale będą to rzeczy obszerne, które niewiele wnoszą a czasami mogłoby dojść do sprawy ochrony danych osobowych, które mógłbym naruszyć. Może z tego wniosku jakiś konsensus należałoby wybrać, które są najważniejsze sprawy i do tego się ustosunkowywać.

Po co Państwu ile osób się zameldowało, czy wymeldowało. Tak samo z decyzjami odnośnie pozwolenia na budowę. Są to sprawy związane z ochrona danych osobowych. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Panie Burmistrzu ja nie namawiam Pana do łamania prawa. Ma Pan obsługę prawną . Jak będzie miał Pan wątpliwości  skorzysta Pan z radcy prawnego i tego Pan nie przedstawi. To nie jest do Burmistrza , Pan Burmistrz ma urzędników, to oni przynoszą Panu materiały. Takie sprawozdania są publikowane w Internecie i są one dołączane do protokołu.

Czy ktoś chciałby zabrać głos w sprawie przedstawionego wniosku? Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.

Kto jest za zgłoszonym wnioskiem
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Wniosek został przyjęty.

Radny Marek Szwankowski- Żeby nie być gołosłownym  składam wniosek w sprawie wyłapywania bezpańskich psów, co najmniej dwa razy w raku w miesiącach jesiennych i wiosennych.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Panie radny ustaliśmy, że właściwa Komisja  merytorycznie zajmie się w najbliższych dniach tym tematem. Powinniśmy poczekać, żebyśmy dokonali jakiś ustaleń .

Radny Paweł Kaczmarczyk- Pan Wieczorek mówił o kompleksowym rozwiązaniu tej sprawy , uważam że powinno to być raz a porządnie załatwione.

Moim zdaniem jest to wyrzucanie pieniędzy w błoto. Dlatego uważam, że ta sprawa powinna być przedyskutowana z Panem dyrektorem na Komisji.

Radny Marek Szwankowski- Wycofuje swój wniosek. 

Radny Lesław Amanowicz- Przepraszam, że nie było mnie na sesji, ale byłem umówiony z Panem syndykiem. Z tego co ja się orientuje , to za parę miesięcy te tereny które są podległe syndykowi , nie będą one potraktowane jako tereny zalesione. Czyli my bez zgody Ministerstwa Leśnictwa czy ochrony środowiska nic nie będziemy mogli z tym zrobić.

Mój wniosek wiąże się z tym, żeby pomóc syndykowi w rozeznaniu czy rzeczywiście jest taka sytuacja. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Może tą sprawą zajmie się Pan Burmistrz i rozumiem, że Pan wycofa swój wniosek.

Radny Lesław Amanowicz- Tak wycofuję swój wniosek.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Został nam do rozpatrzenie punkt 3 porządku obrad: Przyjęcie  wniosków w sprawie  skierowania skargi do NIK.

Ponieważ nie dotarł na dzisiejszą sesję radny Miśkiewicz – wnioskodawca i autor skargi , trudno jest zająć się  skargą dopóki radny nie przedstawi nam argumentów, co kierowało nim, że taką treść ustalił , a nie inną. 

Składam wniosek formalny o zdjęcie tego tematu z porządku obrad dzisiejszej sesji i ujęcia go na kolejnej sesji Rady Miasta Pionki wraz z tymi materiałami, które uzyskaliśmy od radnego Miśkiewicza. W przypadku gdyby była zwołana przez Pana Burmistrza sesja nadzwyczajną , to ja zwrócę się do Pana Burmistrza z prośbą, aby zezwolił na ujęcie takiego punktu w porządku obrad.

Czy ktoś chciałby zabrać głos w sprawie tego wniosku? Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.
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Wniosek został przyjęty.

 Wyczerpaliśmy porządek obrad. Zamykam XXXVIII sesję Rady Miasta Pionki.

Sesja trwała do godz. 1430.








Przewodniczył:






               DARIUSZ  DOLEGA
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