Protokół nr XXXIX/2005

z nadzwyczajnej sesji Rady Miasta Pionki odbytej w dniu 15.03.2005r.

Miejsce obrad: sala konferencyjna ul. Kolejowa 97

Czas rozpoczęcia sesji godzina 1400.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Rozpoczynam XXXIX nadzwyczajna sesje Rady Miasta Pionki. Na podstawie listy obecności stwierdzam, że w dzisiejszych obradach uczestniczy 18 radnych. Obrady są prawomocne. 

Przedstawiam proponowany porządek obrad:

1. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2005 rok..

Jest to sesja nadzwyczajna zwołana na wniosek  Pana Burmistrza porządek obrad wymaga zatwierdzenia. Czy mają Państwo uwagi do proponowanego porządku obrad?  Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.

Kto jest porządkiem obrad

-
18

Kto jest  przeciw



-
0

Kto się wstrzymał



-
0

Porządek obrad został przyjęty.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-  Chciałbym Państwa poinformować na wniosek z poprzedniej sesji Rady Miasta z porządku obrad została wycofana ta uchwała, stąd też była konieczność konsultacji. Doszło do spotkania trzech Komisji Rady Miasta czyli : Komisji Budżetowej, Infrastruktury  i Komisji Społecznej, gdzie każdy mógł przeanalizować tą uchwałę, zadać pytania. Byłem obecny ja, mój Zastępca i Pani Skarbnik.

Spotkanie było burzliwe, ale każdy mógł się wypowiedzieć co do kwestii przenoszenia kwot na jakie cele. Myślę , że z obrad tych został sporządzony protokół i mam nadzieję, że Rada podejmie właściwą decyzję i że tę uchwałę przyjmie.  Proszę Panią Skarbnik, żeby wyjaśniła wszystkim radnym sprawę zobowiązań .

Ad.1 Podjęcie uchwały  w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2005 rok.


Projekt uchwały z dnia 15.03.2005r.w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2005 rok.

Radny Łukasz Śmietanka- Komisja Budżetowa zaopiniowała tę uchwałę negatywnie: dwa głosy za, trzygłosy przeciw i cztery wstrzymujące się.

Radny Stanisław Pacan- Po raz trzeci debatujemy już nad tą samą uchwałą, czas leci i należałoby już z tych środków korzystać . Robić przetargi lub je ogłaszać, żeby wiosna i latem robić inwestycje. Po wczorajszym spotkaniu Komisji Budżetowej dochodzę do wniosku , że  ciężko nam będzie dziś dojść do konsensusu i przegłosować tę uchwałę w takim kształcie jakim jest teraz. 

W związku z tym ja składam wniosek do Rady, aby przemodelować tę uchwałę i podzielić te środki, które są do podziału w następujący sposób: 179.000zł pozostawić w dziale 926, 75.000zł pozostawić w dziale 750, 50.000 zł pozostawić w dziale 900, wymienione pozycje  wynoszą 304.000zł i gdy je odejmiemy od 624.000zł to zostanie nam 320.000zł . 

· 179.000zł są to środki na inwestycje w dziele sport, są to płatności

      za zeszły rok( oświetlenie na hali, zakup krzesełek na halę)

· 75.000zł byłoby na elewacja budynku Urzędu Miasta 

· 50.000zł  byłoby na oświetlenie ulicy Brzozowej, Kościuszki , M. Dąbrowskiej , Dębowej .

Zostałoby 320.000zł , które proponuję przenieść do działu 600 do rozdziału 60016 to razem byłoby 845.000zł i z tych pieniędzy należałoby zapłacić 99.000zł za ulicę Armii Krajowej jest to płatność za zeszły rok  i pozostałoby 758.000zł przeznaczyć na inwestycję z pozycja pierwszą  tj. Plac Konstytucji.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Ja mam pytanie do kolegi Pacana, jak dobrze pamiętam w tegorocznym budżecie  jak pamiętam, to na elewację już przeznaczaliśmy pieniądze, czy wynika z tego, że jest za mało tych pieniędzy na elewację. Co się stało z tymi pieniędzmi.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Przepraszam bardzo , ale na to pytanie odpowie Pan Burmistrz, ponieważ  Pan Burmistrz  jest wykonawcą budżetu a nie Pan radny Pacan.

Pani Halina Żak Skarbnik Miasta- W uzasadnieniu do uchwały Państwo macie wyjaśnienie. W ubiegłym roku robiliśmy pokrycie dachowe na budynku Urzędu Miasta, zostało to zapłacone w miesiącu styczniu tego roku. Owszem w budżecie  na rok 2005 jest zapisana kwota na elewacje budynku , ale że zapłaciliśmy zobowiązanie z ubiegłego roku to zabraknie na elewację budynku, stąd też propozycja , żeby zwiększyć o tę kwotę, którą zapłaciliśmy za dach.  

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Zaległości, które wynikły , że nie zostało zapłacone , to nasuwa się podstawowe pytanie : dlaczego? 

Jest projekt budżetu przedstawiany , wysokość wykonania budżetu i teraz oczekujemy wpływu podatku od wielkiego podatnika ZPS. Kontaktujemy się , piszemy, dzwonimy . Koniec roku okazuje się , że podatku oczywiście nie wpłacają, a jednocześnie do Rady Miasta przychodzi delegacja Zarządu ZPS , wyjaśnia, żeby ich nie nękać , nie obciążać, żeby dać im oddech, żeby pracowali, bo inaczej będą zmuszeni zwalniać osoby. 

Drugi podmiot, który do mnie przychodził i do Państwo , który działa na terenie dawnych zakładów Pionki Meble , który też przychodzi i mówi, ze niema pieniążków na płacenie w tym momencie podatku , bo ma rozruch, bo zatrudnia ludzi. Rzeczywiście tak jest , bo  w tej chwili ma zatrudnionych ponad 450 osób. Znów my nie nękamy ich na zasadzie , że sięgniemy po te pieniądze w sposób brutalny. Podatek przechodzi na rok 2005 i na zasadzie negocjacji Zakład ten wpłaca pieniądze. Jeśli chodzi o ZPS , to nie wpłaca tych pieniędzy.  Nasze miasto od wielu lat boryka się z problemami płatności podatków. Końcówka roku to w każdej firmie jest źle, więc nie maja środków finansowych , nie wpłacają na czas podatków. Natomiast my mamy pewne zobowiązania , które musimy wpłacić , a więc Urząd Skarbowy, ZUS. Kiedy przyszedłem na końcówkę kadencji poprzedniej w 2001 roku , 5 lutego proszę sobie wyobrazić , ze nie były jeszcze zapłacone składki ZUS, nie były wypłacone dla nauczycieli  pewne zobowiązania jest to związane z odsetkami, których nikt nie umorzy więc Pani Skarbnik staje na głowie, negocjuje , żeby prolongowali spłatę, a jednocześnie my żebyśmy my nie płacili odsetek. Dlatego też wynikły te kwoty, które w tej chwili są do zapłacenia. Z roku na rok jest podobnie , historia się powtarza i nie jest to żadna nowość. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Została zgłoszona poprawka przez Pana radnego Pacana , jeżeli poprawka , którą poddam pod głosowanie przejdzie , to zarządzę przerwę w celu umożliwienia Pani Skarbnik przygotowania nowego projektu uchwały.

Radny Tadeusz Trzmielewski- Ja mam przeciwne zdanie niż Stanisław Pacan, dlatego, że na spotkaniu trzech Komisji każdy miał możliwość wypowiedzieć się i każdy się wypowiadał. Większość była za tym, żeby pozostawić  projekt w takiej postaci jaki otrzymaliśmy w tej chwili. Uważam, że już wystarczająco rozmawialiśmy  i dlatego składam wniosek o zakończenie dyskusji i uważam, że w pierwszej kolejności powinien być głosowany projekt  przedstawiony przez Burmistrza., dlatego, że jest najdalej idący i jest to pierwszy projekt, jeżeli nie przejdzie to wtedy można wtedy głosować poprawki.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Chcę tylko powiedzieć, że jest to poprawka do uchwały, a Pan radny Pacan  zazwyczaj jeżeli jest projekt uchwały, każdy z nas może zgłosić poprawkę i wtedy głosujemy najpierw poprawkę , a później dopiero cały tekst.

Radny Waldemar Studniarz-  Ja nie brałem udziału w dwóch poprzednich sesjach w związku z tym nie znam historii dyskusji nad tą uchwałą, ale przyjmuje do wiadomości, że ta uchwała jest dyskutowana już trzeci raz. Z podanych tutaj głosowań  przez Pana Przewodniczącego Komisji Budżetowej  wynika, że część Państwa jest nie zdecydowana po rozkładzie głosów. Cztery osoby się wstrzymały od głosu. Chciałbym się podzielić osobistą refleksją a mianowicie taką, że  czas odgrywa tu bardzo ważną rolę i czas upływa , my dyskutujemy trzeci raz tę samą uchwałę i nie ma podanych zdecydowanych argumentów , żeby podjąć dobrą decyzję.  Co to znaczy dobrą decyzję? Zdaję sobie sprawę, jestem drugą kadencję radnym, że takiej uchwały Rada nie głosowała. Ta uchwała zawiera bardzo wiele elementów w różnych działach planu finansowego , czy budżetu i trudno byłoby uzyskać dla tych wszystkich poprawek akceptację, może stad bierze się ta przedłużona dyskusja i podejście po raz trzeci do tej uchwały. Myślę , że głosowanie nad taka formą uchwały jest wyrazem zaufania do Burmistrza czy do władz Miasta , czy dania kredytu zaufania  dla władz miasta , dlatego ,że na taką mnogość poprawek  zdaję sobie sprawę, ze nie wszystkie będą zaakceptowane. Również mam doświadczenie jako zarządzający, że musi być lider, musi być kierownik , które pewne zmiany proponuje, jeżeli te zmiany nie napotykają na opór , czy jest zrozumienie dla tych propozycji , to można działać i podejmować decyzje i może te decyzję realizować. Myślę, że poparłbym tu radnego Trzmielewskiego ze względu na przedłużającą się dyskusję . Terminy płatności jakie tutaj mamy Pan Burmistrz wyjaśniał dlaczego są opóźnienia w terminach płatności. Każdy musi przemyśleć i zadać sobie pytanie czy jest w stanie zaufać , czy skredytować zaufanie  dla obecnych władz miasta , pozwolić realizować ten plan , oczywiście pod naszą kontrolą. Jest tu pewna sprzeczność , czas ucieka potrzebne są  działania , terminy płatności  mijają , a my dyskutujemy . Dla mnie jest to nie logiczne jako osoby zarządzającej. Tu powinna być podjęta decyzja i wydaje mi się , że dojrzał czas , żeby tę decyzje podjąć i jestem za przegłosowaniem zaproponowanej uchwały.

Radny Grzegorz Abramowicz- Ja chciałem się ustosunkować do jednego zdania, które powiedział Pan doktor Studniarz, że terminy mijają i czas żeby należności zapłacić. Zgadzam się z tymi terminami z tymże widzę, że Pani Skarbnik  świetnie sobie daje Radę, jeżeli  przerzuca środki, które były na elewację płaci za wykonanie zeszłoroczne dachu.

Czyli można takie środki sobie przeznaczać i płatności można dokonywać, taka forma jest dozwolona.  Ja w zasadzie chciałbym się tylko ustosunkować do tego uzasadnienia i chciałbym się zapytać : kto pisał to uzasadnienie do tej uchwały.

Pani Halina Żak Skarbnik Miasta- Ja.

Radny Grzegorz Abramowicz-  Przykro mi , ale ja bym się pod tym nie podpisał , ponieważ proszę Pani język polski jest tak piękny i należy go odpowiednio stosować. Jeżeli się piszę ja zacytuję:  na wydatki związane z wykonaniem nowej elewacji na budynku Urzędu Miasta proponuje się przeznaczyć kwotę 75.000 zł do  w związku z zapłata faktury za remont dachu na budynku w roku 2005 zgodnie z terminem płatności.  Jeżeli jest to po polsku  to ja dziękuję . Jest wiele jest takich proszę Pani zdań i należy pisać jasno, prosto, żeby ludzie po prostu wiedzieli. Na przyszłość dobrze byłoby , żeby radni byli lepiej zorientowani i my na koniec roku jako radni powinniśmy być wszyscy poinformowani o zaległościach jakie występują za dany rok kalendarzowy. Dopiero później nanosimy  je do prowizorium budżetu.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Za czym udzielę głosu Pani Skarbnik, to najpierw udzielę informacji Panu radnemu Trzmielewskiemu , Pan złożył wniosek ale  jeżeli chodzi o wnioski formalne a mianowicie : wnioski formalne mogą dotyczyć spraw będących przedmiotem porządku obrad i przebiegu posiedzenia . Zgłoszenie wniosku formalnego wymaga powtórzenia  zwrotu: zgłaszam wniosek formalny. Pan takiego zwrotu nie użył. Powiedział Pan tylko : wniosek. Jeżeli chce Pan takiego zwrotu użyć, to proszę teraz.

Pani Halina Żak Skarbnik Miasta-  Wydaje mi się, że nie ma co się ustosunkowywać, bo od pewnego czasu jest wojna . Panie Przewodniczący, jeżeli dotrwam do końca roku , to na pewno w dniu 31 grudnia o 1530 złożę do Szanownej Rady , to co nie jest zapłacone. Nie było takiego wymogu i znikąd to nie wynika. Natomiast zobowiązania, które powstały , to proszę Pana my mieliśmy deklaracje prezesa ZPS , że dostaniemy pieniądze do końca roku i nie dostaliśmy. Z czego ja miałam zapłacić? Prowizorium budżetowe było  zgłaszane do 15 listopada , a sesję budżetową mieliśmy 29 grudnia i ja jeszcze nie wiedziałam , że przez te trzy dni ja nie będę miała tych pieniędzy i nie zapłacę. 

Rzeczywiście jest dopisane w uzasadnieniu słowo : do, ale nie o to chyba chodzi, a jeżeli tak będziemy rozmawiać na forum sesji , to nie ma wpływu na cyfry, ani na treść naszego uzasadnienia. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Panie Burmistrzu chcielibyśmy, żeby był zrobiony  wreszcie Plac Konstytucji . Wczoraj dowiedzieliśmy się pocztą pantoflową , że jest już zrobiony projekt , że ta inwestycja ma kosztować 1.200.000zł i stąd moje pytanie: czy w budżecie miasta na ten roku mamy przewidzianą taką kwotę i czy jest możliwe zdobycie takich środków , bo jeżeli nie będzie takich środków Placu Konstytucji nie będziemy robić.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Nie trzeba pantoflowej poczty , bo przekazywałem Panu i koledze Abramowiczowi, że projekt już dotarł . Firma projektowa, która ten projekt miała oddać w sierpniu wreszcie nam go w całości przekazała . Cena kosztorysu to 1.200.000zł. Ona dotyczy całości robocizny plus materiału i wykonania tej technologii jaka jest w projekcie . Ta technologia jest przebogata, może pasowała by na rynek Starówki w Warszawie i to nie wiem , bo tam nie ma też podświetlanych od spodu lamp . Są jeszcze sprawy związane z własnością Placu Konstytucji. Muszą się wypowiedzieć wszyscy właściciele i muszą się określić ,  czy wykonają to w swoim zakresie czy nie.

Natomiast w związku z tą dużą kwotą poprosiliśmy kierownika Wydziału Inwestycji  i na bazie wykonanego kosztorysu Pan Mizer przedstawił nam wersje taką, którą można wykonać i która mieści się w strukturze finansów, jeśli chodzi o sprawy przedłożone w budżecie. 

Poprosiłem Pana Starostę o współfinansowanie  odcinka drogi o długości 100m , które jest własnością Starostwa. Możemy również wystąpić o pieniądze unijne i do tego się przygotowujemy. Mając już dokumentację techniczna , mając swój udział finansowy możemy to uczynić. Zresztą inne sprawy, które dotyczą naszej infrastruktury miejskiej również takie wnioski składamy. Jaki będzie efekt – zobaczymy. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-   Proszę nam powiedzieć na ile opiewa koszt tej inwestycji ?

Kierownik Wydziału Inwestycji dr Sameh Abu Mizer-  Na prośbę Burmistrza zrobiliśmy taką kalkulację z tego kosztorysu, który Pan projektant złożył i bez elementów małej architektury i do wysokości schodów do PSM to kwota będzie około 430.000zł. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-   Czy te uliczki wokół Placu też?

Kierownik Wydziału Inwestycji dr Sameh Abu Mizer- Nie wszystkie , tylko dojścia . Nie cały teren, bo jest to inwestycja duża, żeby ją zrobić w jednym roku. Nie jest nas stać na to. Od Pana Starosty przyszło pismo, że już analizują budowę tego chodnika i kawałek ulicy Kolejowej , ja wiem  że nie jest to związane z Placem Konstytucji, ale jak będziemy robić sukcesywnie  i to co jest pod kostką będzie , czyli kanalizacja, sprawy związane z oświetleniem musi być wykonane w całości przed wyłożeniem całego  Placu Konstytucji  kostką.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-   Zostały złożone dwa wnioski: 

Pierwszy wniosek złożył Pan radny Pacan o wprowadzenie zmian do uchwały, 

a drugi wniosek Pana radnego Trzmielewskiego o zakończenie dyskusji i przystąpienie do głosowania. Dalej idącym wnioskiem jest wniosek radnego Trzmielewskiego o zamknięciu dyskusji i głosowaniu uchwały w formie , którą przedstawił Pan Burmistrz.



Kto jest za wnioskiem radnego Trzmielewskiego
-
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Kto jest przeciw
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Kto się wstrzymał
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Wniosek przeszedł.



Kto jest za projektem uchwały



-
9



Kto jest przeciw
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Kto się wstrzymał
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Uchwała została podjęta. 

Wyczerpaliśmy porządek obrad. Zamykam XXXIX nadzwyczajną sesję Rady Miasta Pionki. 

Sesja trwała do godz. 1450.
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