Protokół nr XLII/2005

z sesji Rady Miasta Pionki odbytej w dniu 29.04.2005r.

Czas rozpoczęcia sesji godz. 1000. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz –Otwieram XLII sesję Rady Miasta Pionki. Na podstawie listy obecności stwierdzam, ze w dzisiejszych obradach uczestniczy 13 radnych . Obrady są prawomocne.

Przedstawiam porządek obrad:


1.Sprawozdanie  Ochotniczej Straży Pożarnej w Pionkach z okazji 

80- lecia działalności .Wystąpienia zaproszonych gości.


2. Omówienie wykonania budżetu miasta za 2004r.:

a) informacja Burmistrza o wykonaniu budżetu miasta za 2004r.

b) odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej o wykonaniu budżetu,

c) protokół Komisji Rewizyjnej w sprawie wykonania budżetu,

d) opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej  dotycząca wniosku Komisji Rewizyjnej w sprawie udzielenia absolutorium,

e) dyskusja nad wykonaniem budżetu,

f) głosowanie wniosku Komisji Rewizyjnej w sprawie udzielenia absolutorium za 2004r.

3. Podjęcie uchwał w sprawie przyznania tytułu „ Zasłużony dla 

    miasta Pionki „ ( projekt uchwały nr 1 i nr 2).

4. Debata i podjęcie uchwał.

5. Przyjęcie  wniosku w sprawie skierowania skargi do NIK 

    dotyczącej budowy sali gimnastycznej przy PSP nr 5 w Pionkach.

6. Informacja Burmistrza z prac w okresie między sesjami.

7. Interpelacje i zapytania radnych – odpowiedzi.

8. Informacja Przewodniczących z prac Komisji Problemowych .

9. Sprawy różne.

10. Wolne wnioski.

Czy maja Państwo uwagi do proponowanego porządku obrad?

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Chciałbym złożyć na dzisiejszej sesji projekt uchwały dotyczący oszczędności wynikających z remontu budynku Urzędu Miasta. Okazało się , że elewacja budynku Urzędu Miasta wyniesie 90.000zł a pozostaje 50.000zł  i proponuję przekazać te środki na   wydatki inwestycyjne jednostki budżetowej, chodzi tutaj  realizację inwestycji na Ogródku Jordanowskim . Pieniądze te w części są przekazane z Gminnego Funduszu Ochrony Środowiska jak i również z Funduszu Przeciwdziałania Alkoholizmowi.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Jak rozumiem Pan Burmistrz wnosi o zmianę porządku polegającą na dodaniu projektu uchwały nr 6.

Kto chciałby zabrać głos w tej sprawie? Zgodnie z Regulaminem Rady może być jeden głos za, jeden głos przeciw

Ja pozwolę sobie zabrać głos. Proponuję , żebyśmy tej w uchwały w dniu dzisiejszym nie głosowali , ponieważ znajdujemy kolejne środki i lepiej byłoby , żeby Komisja Infrastruktury jako merytoryczna rozważyła projekt tej uchwały.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Z uwagi na to, że zbliża się okres  letni i jeżeli będziemy wszystko przedłużać wszelkie zamówienia się przedłużają , to obudzimy się na jesieni , jeżeli jest oszczędność która wynika  z elewacji budynku i chcemy coś zrobić dla dzieci , zróbmy im prezent na wakacje. 

Proszę przyzwolić na to, żeby te środki przenieść na ten cel.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-   My nie żałujemy dzieciom. Były takie momenty, kiedy radni chcieli ogromne kwoty przeznaczać na inwestycje , ale miasto nie znalazło aprobaty i ja tylko tym się sugerowałem, żeby to rozważyła Komisja, a takie czytanie uchwały na gorąco , to nie wiem czy ktoś jest w stanie podjąć decyzję. Czy ktoś chce zabrać głos w tej sprawie.

Nie widzę . Zgodnie z art. 20 ust. 1a: Rada Gminy może wprowadzić zmiany do porządku obrad bezwzględną większością głosów ustawowego składu Rady w tym wypadku jest to liczba 11.
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Zmiana porządku została zatwierdzona.

Radny Grzegorz Abramowicz- Panie Przewodniczący proszę zwrócić uwagę Panu Mazurowi , ponieważ Pan zachowuje się niecenzuralnie .

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Nie do Pana to mówiłem?

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-   To proszę powiedzieć jakie to było słowo?

Radny Grzegorz Abramowicz – Jest to takie słowo, którego nie zamierzam powtarzać.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Przepraszam bardzo mówiłem to do siebie.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-   Przepraszam bardzo, czy udzielałem Panu głosu?

Bardzo bym prosił Panie Burmistrzu o zdyscyplinowanie swoich pracowników, żeby zachowywali się kulturalnie podczas obrad sesji Rady Miasta.

Czy mają Państwo uwagi jeszcze co do porządku obrad? Nie widzę. Rozpoczynamy obrady.

Chciałbym serdecznie powitać  Komendanta Miejskiego  PSP w Radomiu Pana Brygadiera Gustawa Mikałajczyka, Prezesa Zarządu OSP Pionki  Pana Jana Sekułę, Starszego Kapitana Krzysztofa Kęskę z Jednostki Ratownictwa Gaśniczego PSP w Pionkach oraz naczelnika OSP Pionki Pana Mariana Skomiała.

Ad.1. Sprawozdanie Ochotniczej Straży Pożarnej w Pionkach z okazji 80 – lecia działalności . Wystąpienia zaproszonych gości.

Prezes Zarządu OSP Pionki Pan Jan Sekuła-  Szanowni Państwo w 2005 roku jednostka OSP w Pionkach obchodzi 80 – lecie jej założenia. Jednostka powstała jeszcze kiedy miasto Pionki nie miało praw miejskich.  Pierwsze lata  powstania to etap  organizacyjny. W roku 1929 już jednostka była nieźle wyposażona sprzętowo a członkowie  OSP nabywali odpowiedniego przeszkolenia. W pierwszych latach trzydziestych jednostka dysponowała remizą i samochodem. Jednocześnie jednostka tworzyła na terenie Pionek życie kulturalne mając teatr miejscowy i grupy taneczne. Remiza służyła również jako lokal kina objazdowego. Okres okupacji częściowo ograniczył działalność jednostki OSP jednak do pożarów strażacy wyjeżdżali uczestnicząc w akcjach gaśniczo- ratowniczych. 

Po okupacji straż OSP otrzymała samochód gaśniczy z demobilu. 

Lata 50 te i 60 te to rozwój jednostki OSP. W latach 60 tych OSP dysponowało samochodem pożarniczym GBM- Star 25. Jednocześnie w latach 60 tych poszczególne zarządy myślały o nowej strażnicy.  Marzenia się zrealizowały na początku lat 70 tych. W roku 1975 oddano do użytku nową strażnicę o trzech boksach garażowych, dużej świetlicy, zapleczu socjalno- bytowym i pomieszczeniach biurowych. Ten okres zapisał się bardzo mocno w historii straży.  Szkolenie młodzieży stanowiło wzór do naśladowania. Udział w zawodach pożarniczych i zdobywanie czołowych lokat na szczeblu gminy, powiatu, województwa.

Kilkakrotnie jednostka OSP brała udział w zawodach rangi krajowej. Kilku oficerów, chorążych pożarnictwa, podoficerów zawodowych nim zdobyli szlify zawodowe byli członkami Młodzieżowej Drużyny Pożarniczej./  latach osiemdziesiątych i dziewięćdziesiątych ) jednostka oprócz działań gaśniczo- ratowniczych skupiała się na szkoleniu i współzawodnictwie sportowo- pożarniczym.

W roku 1989 jednostka za wysokie zasługi otrzymała ciężki samochód gaśniczy GCBA- 6000 Jelcz oraz lekki samochód gaśniczy Żuk- LGM. Osiągnięcia jednostki zostały dostrzeżone i kiedy w roku 1995 następowała reorganizacja i przekształcenie się ochrony przeciwpożarniczej powołano ją do  Krajowego Systemu Gaśniczego- KSRG. Wcześniej, bo w 1992 roku jednostka brała udział w gaszeniu największego pożaru leśnego „ Kuźnia Raciborska”. W roku 2000 jednostka  obchodziła 75 lecie jej założenia i w dowód dużych zasług w zakresie  ochrony przeciwpożarowej   miasta społeczeństwo ufundowało jednostce sztandar. Należy zaznaczyć, , że na przestrzeni kilkudziesięciu lat bardzo dobrze układała się współpraca pomiędzy OSP a ZZSP Zakładów Tworzyw Sztucznych „Pronit” w Pionkach., zaś  od 1992 roku z jednostką JRG Pionki, która organizacyjnej włączona w struktury  PSP z byłej ZZSP. Bardzo pozytywnym zjawiskiem jest to, że wielu zawodowych funkcjonariuszy pożarnictwa JRG Pionki jest członkami OSP. Od początku lat dziewięćdziesiątych  dużą pomoc jednostka otrzymuje  od firm prywatnych do których należą: Zakład Chemiczny „BOCHEM”, Zakład Drzewny „ZADOBRZE” , Zakład Transportowo- Budowlany Krzysztofa Wacha, Zakład Piekarniczy „ Maria”  i inne.

Nie byłoby dobrej organizacji istnienia jednostki gdyby nie  podstawowa pomoc i utrzymanie jednostki przez Urząd Miasta Pionki. W tym jest zasługa Rady Miasta i Zarządu Miasta i Burmistrzów wszystkich kadencji.

Z ostatniego tygodnia chciałem przekazać informacje , że w tym roku odbywa się również olimpiada wiedzy pożarniczej. Jest to olimpiada jak gdyby przedmiotowa w tym zakresie. Uczestniczą w tym szkoły ponad gimnazjalne.

Pragnę poinformować Szanowną Radę , ze nasz uczeń z Liceum Ogólnokształcącego a jednocześnie druh Bartosz Basiński, który kształcił się w młodzieżowej drużynie pożarniczej wygrał eliminacje stopnia wojewódzkiego w ubiegła sobotę w Warszawie i dniach 27-29 maja  wystąpi w centralnej olimpiadzie pożarniczej. Jest to na pewno wielki sukces naszego druha. 

Naczelnik OSP Pionki Pan Marian Skomiał- Chciałbym przedstawić działalność operacyjną Ochotniczej Straży Pożarnej w Pionkach na przestrzeni liku ostatnich lat. W 2004 roku strażacy z OSP Pionki brali 38 razy udział w działaniach ratowniczych w 2003 roku 49 razy, w 2002 roku 42 razy.

W bieżącym roku do chwili obecnej druhowie wyjeżdżali 22 razy do akcji ratowniczo- gaśniczych.  W jednostce  jest 45 czynnych strażaków, 26 druhów młodzieżowej drużyny pożarniczej, 10 członków wspierających.

W 2003 roku 25 druhów odbyło szkolenia BHP dla strażaków ochotników, 3 strażaków posiada specjalistyczne szkolenie medyczne. 

W 2004 roku 5 druhów odbyło 80 godzinne szkolenie podstawowe  dla strażaków OSP . Dwóch strażaków posiada szkolenie dla pilarzy. Od 1999 roku młodzież z drużyny pożarniczej uczestniczy w obozach  szkoleniowo- wypoczynkowych, które są organizowane w Katach Rybackich. Odbyte wyszkolenia świadczą , ze druhowie są w stanie  działań i nieść pomoc społeczeństwu w różnego rodzaju klęskach i zagrożeniach. Strażacy  biorą udział w zabezpieczeniu imprez masowych odbywających się na terenie miasta. Druhowie wiele  czasu poświęcają na prace społeczne na rzecz naszej jednostki tj. wykonanie posadzki w garażu, modernizacja kanału w trzecim boksie strażnicy, ułożenie terakoty w pomieszczeniu  socjalnym, malowanie pomieszczeń gospodarczych, pomoc przy pracach zleconych wykonanych na terenie Strażnicy. Pod nadzorem starszych druhów młodzież z drużyny pożarniczej zdobywa pierwsze doświadczenia i umiejętności ćwicząc na podstawowym sprzęcie gaśniczym. Od lat zawodnicy z drużyny pożarniczej zajmują I miejsce w zawodach sportowych  na terenie  miasta i gminy . Zainstalowany w ubiegłym  roku  internat służy młodzieży w celach edukacyjnych i szkoleniowych. Jednostka  w 1995 roku została włączona do Krajowego Systemu Ratownicze- Gaśniczego co zwiększyło jej zakres działań operacyjnych oraz możliwości otrzymania wyposażenia w sprzęt gaśniczy i umundurowanie osobiste strażaków.

Komendant Miejski PSP w Radomiu brygadier  Gustaw Mikołajczyk- Na wstępie chciałem podziękować za zaproszenie na tę sesję. Już od czterech lat nie pracuję w Pionkach ,ale mieszkam tutaj i w jakiś sposób PSP podlega mnie terytorialnie.

Pragnę Państwu przybliżyć problematykę krajowego systemu ratowniczo- gaśniczego. Jest to system, który jest tworzony dla potrzeb społeczeństwa, jeżeli chodzi o całokształt zagadnień związanych z ratownictwem, z ochroną , interwencjami  wtedy kiedy takiej pomocy społeczeństwo potrzebuje. Krajowy system ratowniczo gaśniczy jest w fazie w tej chwili przeobrażeń. Są złożone w Sejmie dwie istotne ustawy. Ustawa o bezpieczeństwie obywatelskim . To będzie cos w rodzaju konstytucji bezpieczeństwa w Polsce i ustawa o krajowym systemie ratowniczo gaśniczym. Jest to system funkcjonujący na terenie całego kraju. Jest to system, które go nam zazdrości szereg krajów Unii Europejskiej tej starej piętnastki , gdzie rozczłonkowano system bezpieczeństwa na samorządy w Niemczech , na Landy gdzie nie ma współdziałania centralnego. Przyjeżdżając w tej chwili do nas do Polski  kraje te dziwią się jak można w ciągu dwóch trzech godzin  przerzucić siły operacyjne praktycznie na drugi koniec Polski, bo pali się rafineria, bo palą się duże obszary leśne, bo mamy powódź. Jest pełna mobilność jednostek .W tej chwili dochodziło nawet do takiej sytuacji, że w czasie powodzi na Odrze szybciej zadziałały nasze siły interwencyjne na terenie Niemiec w ramach  współpracy między granicznej , niż przyszło pomoc z sąsiednich Landów. Ten system okazał się bardzo skuteczny i mobilny, który sprawdza się w rzeczywistości. System ten działa na wszystkich płaszczyznach .Gmina jest tutaj podstawą , gdzie znajdują się najczęściej jednostki  OSP, które są włączone do tego systemu ratowniczo gaśniczego. Na naszym terenie również takie odwody działają i jednostka w Pionkach , bo o niej dzisiaj mówi również wchodzi w skład takiego wojewódzkiego odwodu. Żeby zobrazować co to jest ten system i czym on dysponuje powiem, że na koniec zeszłego roku w systemie tym znajdowało się 508 jednostek ratowniczo gaśniczych  PSP , czyli wszystkie jednostki w Polsce . Prawie 3500 jednostek OSP w Polsce, cztery Zakładowe Straże , dwie zakładowe służby ratownicze, 10 szpitali w tym szpital poparzeniowy w Siemianowicach w tym szpitale MSW w tych największych miastach. System ten ma zarejestrowany blisko trzystu specjalistów ( krajowych specjalistów) z różnych dziedzin, ponieważ nie ma ludzi, którzy wiedzą wszystko, a zdarzenia które obsługuje są tak szeroki , ze trzeba nie jednokrotnie sięgać po osoby które w danej dziedzinie mają tę wiedzę fachową i szczegółową  Co do genezy powstania systemu to powstał on w 1995 roku   i w tym też roku w ramach tych pierwszych jednostek , które zostały włączone OSP do tego systemu znalazła się jednostka z Pionek . Jednostka ta została włączona w kwietniu 1995 roku do Krajowego systemu ratowniczo gaśniczego na zasadzie najpierw porozumienia pomiędzy komendantem  wtedy rejonowym w Kozienicach , Burmistrzem Miasta Pionki i z sama jednostką OSP a później decyzja komendanta głównego , bo tak to się dzieje formalnie  została włączona do tego krajowego systemu . To porozumienie  w tym roku bodajże w marcu jeżeli się nie mylę zostało zmienione wynika to ze zmiany aktów prawnych, na podstawie których  w tej chwili działa system i troszeczkę uaktualniło rzeczywistość  1995 a 2005 jest to 10 lat i jeżeli chodzi o technikę , jeżeli chodzi o rozwój można powiedzieć , że jest to epoka . Epoka która dość szybko przerzuciła nas z czasów odległych do Europy. Co do statystki działań nie będę się wypowiadał , bo tutaj Pan Naczelnik przedstawił ją w sposób wyczerpujący .  Pan Naczelnik mówił szczegółowo o OSP wiadomo miasto jest zabezpieczane przez dwie jednostki jest to pewien przywilej tego miasta , które jest miastem niestety nie powiatowym a szkoda, bo jestem jego mieszkańcem , ale ma swoją siedzibę PSP i jednostkę OSP . Liczba zdarzeń na terenie miasta waha się w granicach około 200 zdarzeń rocznie  . Różny charakter mają te zdarzenia. Mamy ten zaszczyt i ta trudność , bo zajmujemy w badaniach opinii publicznej pierwsze miejsce jeżeli chodzi o zaufanie do naszej formacji  jest to z jednej strony  bardzo zaszczytne miejsce a z drugiej strony fatalne , bo nie da się jego poprawić. Nie jest łatwo być pierwszym w brew pozorom. Może będą ze strony Państwa jakieś pytania i jeżeli będę tylko mógł to postaram się udzielić odpowiedzi , to służę tą odpowiedzią.

Starszy kapitan  Krzysztof Kęska Jednostka Ratowniczo Gaśnicza  PSP Pionki-  Moja obecność na tej sesji jest pod kątem tworzonego ośrodka w naszym mieście, dlatego że będziemy chcieli ściągnąć trochę  pieniążków podnieść rangę Straży . Jak widać ludzi w mundurach na mieście jest sporo. Plany są duże. Wie o tym Pan Przewodniczący i Pan Burmistrz . Chciałem Państwu podziękować za ostatnie głosowanie za uchwałą odnośnie Planu  rozwoju miasta a mianowicie planu rewitalizacji terenów po przemysłowych. Problem chcemy ten zlecić fachowcom, żeby poszło to szybko i sprawnie.  W lipcu mają  być przyznane środki unijne , a więc musimy mieć gotowy komplet  dokumentów.  Programy są już zlecone i szykowane . Obecnie jesteśmy na etapie dzięki  dużemu zaangażowaniu  Pana  Burmistrza i Pana Przewodniczącego . Kończymy pomału przeprowadzki z budynku M-10  i nie ukrywam , że w tym roku chcielibyśmy ten budynek remontować. Chciałem dodać, że jeżeli będziemy mieli gotowy plan rewitalizacji tych terenów po przemysłowych , to wspólnie z Państwem będziemy to chcieli przedstawić, pokazać . Są to poważne pieniądze , są to poważne kwoty i tylko wspólne działanie pozwoli nam na realizację tego wszystkiego.

Radny Lesław Amanowicz- W Komisji w której pracuję   orientujemy się jakie Państwa są plany rozwojowe, ale myślę że byłoby dobrze  żebyście uchylili rąbka tajemnicy i coś więcej na ten temat powiedzieli.

Komendant Miejski PSP w Radomiu brygadier Gustaw Mikołajczyk- Koncepcja która powstała w zeszłym roku żeby utworzyć tu w Pionkach w oparciu o jednostkę o pozyskane , zakupione tereny od Pronitu , ale w przede wszystkim w oparciu o planowane  do zakupienia teren pod poligon, bo to jest tak jakby kwintesencja naszych szkoleń. Szkolenie strażaka musi odbywać się w warunkach zbliżonych do rzeczywistych  . Sale wykładowe są potrzebne, ale są one tylko preludium do te tego merytorycznego szkolenia. Taki teren jest w zasięgu naszych zainteresowań. Są prowadzone rozmowy z syndykiem. Jest to teren po byłej strzelnicy wydziału Z  i tereny do niego przyległe. Jest to obszar nawet do 57 ha. Jeden z budynków ten najbardziej spektakularny , który ma być dopiero stawiany od zera do tzw. Ćwiczeń gorących , w pełni skomputeryzowany . Powiem tylko obrazowo , że wszystko jest symulizowane , wyposażenia wnętrz , meble ze stali nierdzewnej są palniki gazowe, które się pala i środki gaśnicze , które są podawane, są odprowadzane specjalnymi rurociągami , gdzie są zliczane ilości tych środków przez komputer  w zależności od tego , czy intensywność podawania jest dobra, czy zła . Jest sterowany automatycznie dopływ gazu tzn. albo się pali mocnej albo słabej. Jest to na prawdę XXI wiek . Takie obiekty funkcjonują głównie w szkołach landowych w Niemczech, Anglii , w Szwecji to są te kraje  które maja dobrze rozwinięty system  szkolenia. Mazowsze można powiedzieć, że jako mały obszar wielkością i potencjałem jest porównywany z Holandią , Danią uważam, że to co planujemy jest możliwe zrealizowanie takiego przedsięwzięcia.  W tej chwili jest zakupiony obiekt M-10 , zakupiony jest teren pomiędzy ulicą Przemysłową a  Strażą Pożarną. Na tym terenie już są zlecone jak maja być ułożone obiekty , jest zrobiona inwentaryzacja budowlana  całego obiektu M-10. W tej chwili jest w realizacji projekt już projekt wykonawczy  jeżeli chodzi o jego remont .Budynek ten będzie służył jako koszary, lub  jako hotel . Pokoje w standarcie 2, 3 osobowym , każdy z węzłem sanitarnym z pełną infrastrukturą teletechniczną , bo takie są wymogi obecne czasu. Po wykonaniu remontu tego obiektu, trzeba będzie postawić stołówkę , halę do tzw. Ćwiczeń w zależności od warunków atmosferycznych. Jest to duży obiekt , gdzie ćwiczenia odbywają się wewnątrz . Wjeżdżają samochody i ćwiczenia się tam odbywają , czy pogada jest ładna czy też nie.

Plan jest bardzo bogaty i tutaj co mówił kapitan Kęska jeżeli będzie takie zainteresowanie zwłaszcza po wykonaniu  projektu rewitalizacyjnego jesteśmy otwarciu na przedstawienie prezentacji multimedialnej  , gdzie można obejrzeć zarówno plany jak i to na czym się wzorujemy  i do czego dążymy. Nie ukrywam, że w naszym zainteresowaniu co do współpracy  jest i budynek Kasyna , który wiemy że miasto jest jego właścicielem , ponieważ wydaję się, ze będzie to dobry obiekt aby korzystając z bazy poligonowej zaplecza PSP można było organizować pewne zadania komercyjne . PSP z racji tego, że jest jednostką budżetową finansowaną  z budżetu centralnego nie może organizować głównie chodzi wszelkiego rodzaju sympozja, konferencje , szkolenia które są zabiegami dochodowymi . Nikt raczej do tego nie dokłada, a budynek po wyremontowaniu wydaje się na tyle atrakcyjny , ze powinno być zainteresowanie na tego typu imprezy zwłaszcza gdy będziemy mieć przyzwoitą bazę hotelową  właśnie w budynku M-10. Szacowana ona jest na około 70 osób. Sam Ośrodek nie stworzy potężnej liczby miejsc pracy, a jeżeli stworzy to nie ukierunkowaną głównie na mieszkańcach Pionek, ponieważ będzie to kadra fachowa, kadra wykładowcza, ale wokół tego Ośrodka powstanie cała infrastruktura obsługowa. W tej chwili samemu już się nie obsługuje takich rzeczy. Samemu się nie sprząta, nie pierze , nie żywi, nie pilnuje to wszystko się zleca na zewnątrz. 

Będzie to Ośrodek całej straży mazowieckiej  i wydaje mi się, że jeżeli uda się przepchnąć programy unijne to jego zakres działania wyjdzie poza Mazowsze. Jest zainteresowanie dość mocne Szkoły Głównej Szkoły Służby Pożarniczej korzystaniem z poligonu, przede wszystkim z poligonu, a przy okazji bazy , która będzie przy nim. Szkoła się mieści w centrum Warszawy. Sale wykładowe maja piękne, ale nie maja gdzie ćwiczyć.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Na wstępie chciałbym podziękować za 80 lecie działalności  OSP w Pionkach . Osoby, które zasłużyły się dla naszej społeczności w jakiś sposób chcemy im się odwdzięczyć poprzez uchwałę Rady Miasta i nadać im tytuł zasłużonego  dla miasta Pionki. Z tego wynika , że PSP która działa na naszym terenie i szczęśliwie udało się że ta jednostka jest dobrze wyposażona i dobrze działa. Ponadto zawsze człowiekowi za mało stąd też inspiracja Pana Komendanta i szefa jednostki Pana Krzysztofa  Kęski , którzy włączyli się w element rozwoju i nie tylko poprzestających na tym co jest , tylko rozwijając ten potężny ośrodek szkoleniowy. Na początku kiedy były te rozmowy to prosili mnie, żeby nie informować na Radzie Miasta, żeby nie zepsuć sprawy , bo być może jakieś inne środowisko lokalne  zechciałoby złapać ten temat i w Warszawie przekonać decydentów, że można to zrobić gdzie indziej , na innym terenie. Udało się w ubiegłym roku część spraw zrealizować ze strony naszego samorządu pomagamy jak możemy i 

realizujemy . Myślę , że jeśli chodzi o rewitalizację terenów  przemysłowych  będziemy  w tym uczestniczyć , bo jest to związane z naszymi potrzebami, ponieważ są to związane z infrastrukturą miasta. 

Ad.2. Omówienie wykonania budżetu miasta  za 2004 rok:

a) informacja Burmistrza o wykonaniu budżetu miasta za 2004 rok,

b) odczytanie opinii RIO o wykonaniu budżetu,

c) protokół Komisji Rewizyjnej w sprawie wykonania budżetu,

d) opinia RIO dotycząca  wniosku Komisji Rewizyjnej w sprawie udzielenia absolutorium,

e) dyskusja  nad wykonaniem budżetu,

f) głosowanie wniosku Komisji Rewizyjnej w sprawie udzielenia absolutorium za 2004 rok.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Pan Burmistrz desygnuje Panią Skarbnik , proszę bardzo.

a) informacja Burmistrza o wykonaniu budżetu miasta za 2004 rok.

Skarbnik Miasta Halina Żak- Budżet miasta Pionki na rok 2004 został uchwalony przez Radę Miasta na sesji w dniu 29 stycznia 2004 roku – uchwałą nr XIX/222/2004 po uwzględnieniu wszystkich zmian w ciągu roku zarówno uchwałami Rady Miasta jak i zarządzeniami Burmistrza Miasta przewidywał realizację dochodów w wysokości  43.050.570zł . Dochody zostały zrealizowane  w 88,1% i osiągnęły wielkość 37.918.550zł. Najniższy stopień realizacji planu dochodu osiągnięto w dziale 400 : wytwarzanie i zaopatrywanie w energie elektryczną , gaz i wodę – 67,7%  i to w istotny sposób zaważyło na realizacji dochodów miasta. Patrząc na tabelę w załączniku nr 1  do Zarządzenia Burmistrza w przedłożonym sprawozdaniu wszystkie pozostałe źródła dochodów  poza jeszcze jednym wpływ z opłaty targowej , który jest minimalne w całym budżecie i wykonane w 82,1 %, wszystkie pozostałe dochody są wykonane od 90 do 100, a nawet ponad 100%. 

Realizacja wydatków przedstawia się następująco : Plan wydatków na rok 2004 po wszystkich zmianach wniesionych przez Radę Miasta  i Burmistrza wynosi 43.844.555zł, realizacja zaś tych  wydatków wynosi 37.923.248zł tj. 86,5%.

Wydatki bieżące w całości stanowiły 95,4% ,  a wydatki majątkowe 4,6% całkowitej kwoty wydatków. Wydatki bieżące wynosiły  36.191.489zł, co stanowi 88,7% kwoty planowanej a wydatki majątkowe  1.731.759zł, czyli 56,7% kwoty planowanej.

Wystąpiły odchylenia od planu wydatków przyjętego w budżecie po zmianach w następujących działach:

· dział 400  wytwarzanie i zaopatrywanie w energię elektryczną , gaz i wodę

· dział 600 transport i łączność , 

· dział 750 administracja publiczna , 

· dział 900 gospodarka komunalna i ochrona środowiska 

· dział 926 kultura fizyczna i sport.

W wyniku realizacji budżetu deficyt budżetowy na koniec roku 2004 wyniósł kwotę 4.698 zł . Kwota zadłużenia na koniec 2004 z tytułu zaciąganych w ciągu roku kredytów i pożyczek stanowiła 3,3% dochodów faktycznie osiągniętych czyli znacznie poniżej granicy określonej w ustawie o finansach publicznych. 

b) odczytanie  opinii RIO o wykonaniu budżetu.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Została odczytana uchwała nr RIO-R/115/2005 składu orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie z dnia 7 kwietnia 2005r. w sprawie opinii o przedłożonych przez Burmistrza Miasta Pionki sprawozdaniach z wykonania budżetu za rok 2004.

( uchwała RIO w załączeniu do protokołu z sesji Rady Miasta).  

c) protokół Komisji Rewizyjnej  w sprawie wykonania budżetu.

Radna Ewa Figurska-  Został odczytany protokół z posiedzenia Komisji Rewizyjnej z dnia 23.03., 05.04., 11.04., 13.04.2005r.. Komisja Rewizyjna odbyła posiedzenia dotyczące analizy wykonania budżetu przez Burmistrza Miasta Pionki ( protokół Komisji Rewizyjnej w załączeniu do protokołu z sesji).


W dniu 13 kwietnia 2005r. Komisja Rewizyjna spotkała się w sprawie podjęcia uchwały  dotyczącej udzielenia bądź nie udzielenia  absolutorium dla Burmistrza Miasta Pionki za 2004 rok.


Za udzieleniem absolutorium głosowało 

- 8 radnych


Za nie udzieleniem absolutorium głosowało 
- 0 radnych


Wstrzymało się od głosowania 


- 0 radnych
Komisja Rewizyjna stawia wniosek Radzie Miasta Pionki o udzielenie absolutorium Burmistrzowi Miasta Pionki za 2004 rok ( protokół Komisji Rewizyjnej w załączeniu).

d) opinia RIO  dotycząca wniosku Komisji Rewizyjnej w sprawie udzielenia absolutorium.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Została odczytana uchwała nr RIO-R/141/05  składu orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie  z dnia 15 kwietnia 2005r. w sprawie opinii o przedłożonym wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Miasta w Pionkach w sprawie udzielenia absolutorium. Opiniuje pozytywnie przekazany do Zespołu  RIO w Radomiu wniosek Komisji Rewizyjnej Rady Miasta w Pionkach w sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi ( uchwała w załączeniu).

e)dyskusja nad wykonaniem budżetu. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Proszę , żeby Pan Burmistrz odniósł się do postawionych zarzutów.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Proszę Panią Skarbik o zabranie głosu.

Skarbnik Miasta Halina Żak –W odniesieniu się do opinii RIO w punkcie 4 zawiera uwagi, które Regionalna Izba Obrachunkowa wnosi i jest napisane ,że „ nie stwierdzono przekroczenia planu wydatków. Wystąpiły natomiast na koniec roku zobowiązania, których porównanie ze stopniem wykonania planu wydatków wskazuje na to, że mogły być zaciągnięte z naruszeniem art.29 ust. 6 ustawy o finansach publicznych. Przekroczenia te wystąpiły w następujących  podziałkach klasyfikacyjnych: rozdział 40001 w zaopatrywanie w ciepło w § 4210 nastąpiło przekroczenie o kwotę  757.978 zł tj. zakupiony węgiel na koniec miesiąca grudnia, który nie miał odniesienia  w planie. Plan, który był robiony wcześniej w zasadzie powinien być przed dokonaniem tego zakupu powinno być dokonane przeniesienie z innego paragrafu tego rozdziału. Jedynie mogę powiedzieć, że Oddział nie wystąpił z tym wnioskiem .Jako usprawiedliwienie  powiem, że w miesiącu grudniu kiedy były szkolenia  przez RIO i na tych szkoleniach tłumaczono nam i zwracali uwagę na to , że wykonanie wydatków lub wymagania wymagalne stanowią przekroczenie dyscypliny finansów publicznych. Stąd też  domniemywam nie było takiego wniosku z Oddziału, żeby zmienić plan jeszcze .Jest to zobowiązanie Oddziału i o tym mówię tyle ile wiem.

Natomiast następne punkty dotyczą MOPS i Urzędu Miasta np. w dziale 852 rozdziale  85203 w § 4300 tj. zakup usług przekroczono o kwotę 539 zł. Zadania w Opiece Społecznej zarówno dziale 852 rozdziale 85203 jak i 85212  finansowe są one przez dotacje tzn. są to zadania zlecone realizowane z dotacji. I tak jak Państwo widzieliście dotacje  wszystkie zostały wykonane w 100%  nigdzie nie było przekroczenia i tak w innym paragrafie jest oszczędność natomiast w § 4300 było o kwotę 420 zł przekroczenie . Była to faktura za telefon , która przyszła zbyt późno i została zapłacono w styczniu 2005 roku.. Natomiast były to koszty 2004 i zostały zaliczone do tamtych kosztów. W rozdziale 85203  tj. zakup materiałów przez Środowiskowy Dom Samopomocy  w tym przypadku było podobnie jak wyżej.

Dział 85395 § 4270 to dotyczy Warsztatów Terapii Zajęciowej. Jak Państwo pamiętacie Warsztaty Terapii Zajęciowej zostały uruchomione 16 grudnia 2004r. wtedy też Komisja stwierdziła , ze powinny być dodatkowe prace związane z bezpieczeństwem niepełnosprawnych i była to kwota 11.576 zł. W momencie tworzenia warsztatów wiedzieliśmy, że tych pieniędzy nie ma w budżecie i na sesji 29 grudnia 2004r. wnosiliśmy poprawkę do  projektu budżetu żeby były te pieniądze w budżecie na rok 2005 i o taka kwotę, rzeżmy zwiększyli budżet na rok 2005. W dniu 30 grudnia została zawarta umowa z firmą, która miała to wykonać , natomiast ja naprawdę nie mogłam przewidzieć tego, że 31 grudnia 2004r. wpłynie faktura. 

Dział 900 w rozdziale 9015 § 4270 jest to paragraf dotyczący wykonania remontu oświetlenia ulic. Jest to firma, która ma na cały rok zlecenie  dokonywania remontów , faktura została złożona  na początku stycznia 2005 roku i faktura była opisana, że jest to wykonanie oświetlenia w roku 2004 w miesiącu grudniu. W związku z tym  należało te koszty odnieść do roku 2004 . To tyle wyjaśnień do   uwag , które są w punkcie 4. Pozostałe zapisy w każdym z tych punktów uważam, ze nie wymagają szczególnego wyjaśnienia. 

Teraz jeśli chodzi  o protokół z Komisji Rewizyjnej  w punkcie 5 jest opisana kontrola odsetek karnych  za nieterminowe wpłaty . Są to odsetki Oddziału Wodnokanalizacyjnego  za nieterminowe wpłaty . jedna jest tylko pozycja Urząd Miasta 73 zł  Są to odsetki z tytułu  oddania subwencji. Nadwyżka, która była w naszym przypadku musiała być oddana  i oczywiście były naliczone odsetki. Nie wynika to z winy Urzędu , natomiast one są naliczone i je należy oddać. 

W punkcie 6, Komisja zwraca uwagę na dużą rozbieżność  pomiędzy kwotami przyjętymi pierwotnie w uchwale budżetowej  na 2004 rok, planowanymi kwotami po wprowadzeniu zmian zarówno po stronie dochodów i wydatków . Świadczy to o braku dokładności planowania? Tak jak w jednym i drugim protokole  mówi się ,że największe odchylenia są w dziale 400 i w dziale z tytułu opłaty targowej. Dział 400 tj. zaopatrzenie w energie  cieplna i wodę ,

gaz  i tutaj plan wydatków  mam opinie i ustosunkowanie się kierownika jednostki ciepłowniczej , dlaczego tak wysoki był plan założony , a który nie został wykonany , bo wydatki też nie wykonane  w stosunku do planu, ale jak plan wysoki to i wydatki wiadomo wysokie. Jednym takim najważniejszym punktem , który tutaj Pan kierownik podkreśla to wykonanie dochodów  w rozdziale ciepło na poziomie 62,2% spowodowane było następującymi przyczynami . Plan opracowany został w oparciu o średnio miesięczne temperatury roku 2003. Rzeczywista temperatura roku 2004 była niższa , wzrost temperatur spowodował obniżenie dochodów o kwotę założoną w planie. Planowano sprzedaż mocy cieplnej  na poziomie 25 mega watów rzeczywista moc zamówiona wynosiła 23 . Obniżenie mocy oraz rezygnacja z odbioru energii przez odbiorców spowodowała obniżenie dochodów o kwotę 506.640zł. 

Wpływy z opłaty targowej to po prostu było mniej handlujących.   

Komisja Rewizyjna zarzuciła, że nie były podejmowane próby pozyskania dochodów z innych źródeł finansowania . Chce powiedzieć, że poza Wojewódzkim Funduszem Ochrony Środowiska dostaliśmy od Wojewody Mazowieckiego wsparcie na rozbudowę Gimnazjum Nr 1 kwotę 70.000zł, na drugi etap  budowy ulicy Podgaje w kwocie 78.533 zł , na uruchomienie WTZ ze Starostwa otrzymaliśmy 240.000zł, również ze Starostwa  dostaliśmy pieniążki na zakup mikrobusu 75.000zł. Jest również umowa na zakup autobusu w kwocie 250.000zł  również fundusze dostaliśmy ze Starostwa. 

Następnie w poszczególnych działach są odchylenia w stosunku do planu. 

Dział 600- transport i łączność rozdział drogi publiczne i gminne  Zaplanowano wydatki w wysokości 40.000zł a wydatkowano w wysokości 14.257zł  tj. 35,6%.  Nie odbyły się przetargi, ale na ten temat może Burmistrz Mazur mógłby więcej powiedzieć. 

Dział 900- ja mogę się odnieść do tego co wynika mi z faktur , czy z sytuacji o której mogłabym wiedzieć. I tak dział 900 gospodarka komunalna i ochrona środowiska zaplanowano wydatki inwestycyjne  503.765 zł a wydatkowano 153.146 zł tj. 30,4%. W rozdziale oczyszczalnie miasta  zaplanowano wydatki w kwocie  330.700zł a wydatkowano 86.702 zł tj. 26,2% planu. W tym dziale dokonano zakupu samochodu do przewożenia  kontenerów . Jak Państwo pamiętacie wnosiliśmy również poprawkę do budżetu w roku 2005 ponieważ wpłaciliśmy w 2005 roku , bo dopiero otrzymaliśmy pożyczkę i zostało za to zapłacone i obciąża to koszty i zadanie inwestycyjne roku 2005.

Dział 926- kultura fizyczna i sport zaplanowano wydatki w kwocie 702.342zł a wydatkowano 475.123zł .Tutaj wydatki inwestycyjne w paragrafie 6050 zaplanowano w kwocie 195.000zł wydatkowano 40.130zł . Były w tym rozdziale zaplanowane wydatki na modernizację stadionu, budowę pawilonu handlowego . Przetargi odbyły się trzy i praktycznie dopiero ostatni przyniósł rozstrzygnięcie w grudniu . W wyniku tego przetargu podpisano umowę z terminem wykonania na 15 luty 2005r. sta nie było projektu i nie było dalszej inwestycji. 

Dział 750 Administracja publiczna w rozdziale urzędu gmin  zaplanowano wydatki w § 4270 w wysokości 99.000 zł na zakup usług remontowych  a wydatkowano 15.101zł. W tym rozdziale były ujęte w planie  remont dachu , który został wykonany w ubiegłym roku, natomiast faktura była złożona w ostatnich dniach grudnia. Termin jej płatności był w roku 2005. W 2005b roku również wnosiliśmy poprawki do budżetu . 

W protokole Komisji Rewizyjnej jest stwierdzenie, że nadal są ponoszone straty z tytułu postępowań sądowych i prokuratorskich , które świadczą o nieumiejętnym zarządzaniu środkami publicznymi – pieniądze które w tym roku zostały zabrane nam nie dotyczyły postępowania z roku 2004 , tylko było to z lat wcześniejszych i dotyczyło spółki Delta X. Wyrok stary. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Kto chciałby zabrać głos w dyskusji nad wykonaniem budżetu.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Czy Burmistrz wykonał zalecenie uchwały Regionalnej Izby Obrachunkowej w punkcie 4. Jeżeli tak to chciałbym się zapoznać z jego treścią. Jaka jest decyzja RIO w tej sprawie. Druga moja wątpliwość to jest następująca- z protokołu Komisji Rewizyjnej wynika cytuję; Komisja uważa, ze dyscyplina finansowa  nie została naruszona. Mam wątpliwość następująca i prosiłbym o wyjaśnienie. Komisja nie badała wątpliwości dotyczący punktów 4 uchwały RIO , dlatego moja wątpliwość na jakiej podstawie komisja Rewizyjna uważa, że dyscyplina finansów nie została naruszona. 

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Jeśli chodzi o punkt 4 , to przed chwilą Pani Skarbnik wyjaśniła po kolei punkty , które były w uchwale z RIO.

Skarbnik Miasta Halina Żak- Pan Miśkiewicz zadał pytanie czy zostały wykonane te uwagi w stosunku do RIO. Regionalna Izba Obrachunkowa otrzymała te wyjaśnienia , o których mówiłam . Z RIO nie ma wniosku do Komisji dyscyplinarnej . Na dzień dzisiejszy ja nie mogę mówić czy będzie , czy nie będzie wniosku do Komisji. Nie mogę powiedzieć , że na pewno nie będzie wniosku do Komisji dyscyplinarnej.  RIO w Radomiu  mają nasze wyjaśnienia i wiedzą . Wczoraj rozmawiałam z Panią w RIO i powiedziała, że takiego wniosku do Komisji dyscyplinarnej nie ma. A czy będzie ? W każdym bądź razie powiedziała że nie ma.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Mnie interesuje treść wyjaśnień złożonych do RIO , jeżeli nie , to ja po proszę dla siebie kserokopię i zapoznam się z nimi.

Skarbnik Miasta Halina Żak- Ja nie składam wyjaśnień na piśmie, tylko wyjaśnienia złożyłam telefonicznie tak jak sobie Pani dr Filipowicz sobie życzyła. Tak powiedziała , żeby nie składać tego jeszcze i na siebie nie skarżyć. Ja mogłam się odwołać, ale nigdzie w uchwale nie jest napisane , że Burmistrz ma się za żalić , ja nie mam podstaw do za żalenia tego , ja nie jestem wstanie tego rozstrzygnąć .RIO wyraźnie mówi, zaleca się wyjaśnienia powyższych nieprawidłowości pod kątem ewentualnego naruszenia dyscypliny budżetowej. Ja się nie odważę takiego wniosku na piśmie złożyć. Dlatego wczoraj na prośbę Pani z RIO Cytuję: proszę tego nie pisać i dlatego nie złożyłam na piśmie wyjaśnień do RIO.

Radna Ewa Figurska- Komisja stwierdziła na podstawie przedstawionych dokumentów i na podstawie wiedzy jaką Komisja w swoim składzie przedstawia.

Radny Marek Szwankowski- Chciałbym zapytać w punkcie 5 protokołu Komisji Rewizyjnej jest zapis : miasto posiada należności w wysokości 10.035.595zł  jakie są szanse, żeby te środki znalazły się w budżecie.

Skarbnik Miasta Halina Żak- Zobowiązania nasze w znacznej części są to zobowiązania firm , które są w upadłości. Wszystkie zobowiązania są zgłoszone do masy upadłości i są ze strony Gminy zabezpieczone. Wiadomo, że od upadłego nie można ściągać.  Osoby prywatne, które nie płacą te sprawy są kierowane do komornika . Niestety znaczna część tych  należności jest  nieściągalna i przechodzi na lata następne. Zespół radców prawnych pracuje już nad tym , bo trzeba z tym coś zrobić.

Radny Jan Sot  - Komisja między innymi napisała w punkcie 4 , że wykonanie podatku od nieruchomości wynosi 54,6% i w tym samym punkcie jest napisane, że należności od podatku od nieruchomości wynoszą około 6.000.000zł. Czy to jest inny okres obrachunkowi, bo ja tego nie rozumiem.

Skarbnik Miasta Halina Żak-  W roku 2004 miała miejsce taka sytuacja , że z masy upadłości  zaległych kwot podatku od nieruchomości z Pronitu otrzymaliśmy z tytułu tego, że sprzedali  majątek kwotę 1.200.000zł, to wpłynęło na to, ze ten podatek od nieruchomości w takiej kwocie większej mieliśmy. 

Radny Tadeusz Trzmielewski- Występowałem kiedyś na sesji o dotację  w kwocie 2000zł na budowę pomnika ks. Jerzego Popiełuszki i Państwo się do tego przyczyniliście. Dotacji tej nie wykorzystaliśmy  i w związku z tym dziękuję jeszcze raz , ale nie mogliśmy jej wykorzystać. 

Radny Krzysztof Miśkiewicz-  Składam wniosek formalny i wnoszę o przełożenie tego punktu głosowania w sprawie  głosowania w sprawie udzielania absolutorium  do zajęcia stanowiska przez RIO w sprawie punktu 4.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- W takim razie ogłaszam przerwę , ponieważ muszę to skonsultować z radcą prawnym.

Po przerwie.  

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega – Radny Miśkiewicz zgłosił wniosek formalny aby punkt f naszego porządku obrad czyli głosowanie wniosku Komisji Rewizyjnej  w sprawie udzielenia  absolutorium za 2004- żeby głosować ten wniosek po udzieleniu opinii od RIO?

Powiedziałem , że decyzję o tym  czy ten wniosek poddam pod głosowanie czy nie  skonsultuję z Panią prawnik i na podstawie naszych konsultacji jak również 

zgodnie  z regulaminem Rady ten wniosek nie poddam pod głosowanie z następujących powodów. Paragraf 23 ust. 3 Regulaminu Rady stanowi : do wniosków formalnych zalicza się wnioski o: 1. zarządzenie przerwy w obradach, 2 . odroczenie lub zamknięcie posiedzenia, 3. zamkniecie listy mówców lub dyskusji i przystąpienie do głosowania, 4. udzielenie głosu osobie z poza Rady, 5. odesłanie sprawy do Komisji, 6. głosowanie bez dyskusji, 7. zmiana porządku obrad, 8. stwierdzenie quorum, 9. reasumpcji głosowania, 10.przeliczeniem głosów. 

Wniosek formalny zgłoszony przez radnego Miśkiewicza nie mieści w charakterze wniosków wymienionych w Regulaminie Rady. Dodatkowo pragnę zauważyć i podkreślić, ze aczkolwiek opinia RIO o budżecie była taka jaka była  natomiast RIO znając te fakty pozytywnie zaopiniowała wniosek Komisji Rewizyjnej w sprawie udzielenia absolutorium .

Radny Krzysztof Miśkiewicz- A jeżeli powiem , o zdjęcie  i przesunięcie na inny termin głosowania w sprawie wniosku Komisji Rewizyjnej , to też się nie zmieści w  Regulaminie Rady.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Również się nie zmieści, dlatego że zmiany do porządku obrad można zgłaszać przed rozpoczęciem obrad.

Radny Krzysztof Miśkiewicz – Jak jest zmiana porządku obrad dotycząca uchwał , to  można  , ja też proponuje zmianę porządku.Wprowadza Pan zmiany do porządku  w trakcie sesji  , w trakcie punktów kolejnych i ja jako radny też mam prawo zgłosić. Dobrze otrzymałem wyjaśnienie , jest ono również na kasecie i jestem z tego zadowolony .

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-   Ja też mam prośbę, że  jeżeli w trakcie sesji były by przypadki , że było by coś nie zgodnie z regulaminem wprowadzone do porządku obrad proszę od razu zwrócić mi uwagę. Ja  takiego przypadku nie pamiętam.

f) głosowanie wniosku Komisji Rewizyjnej w sprawie udzielenia absolutorium za 20904r.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Pragnę Państwu przypomnieć, ze głosowanie następuje na mocy art.28 a ust. 2 ustawy o samorządzie gminnym, który stanowi: uchwałę w sprawie absolutorium Rady Gminy podejmuje bezwzględną większością głosów ustawowego składu rady gminy w naszym przypadku jest to liczba 11.


Poddaję pod głosowanie wniosek Komisji Rewizyjnej o następującej treści:

Komisja Rewizyjna stawia wniosek Radzie Miasta Pionki o udzielenie absolutorium  Burmistrzowi Miasta Pionki za 2004 rok
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Stwierdzam, że Rada Miasta Pionki przyjęła wniosek Komisji Rewizyjnej  w sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi Miasta Pionki za 2004 rok. 

Została odczytana uchwała Rady Miasta Pionki z dnia 29.04.2005r. w sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi Miasta Pionki za 2004 rok.

( uchwała w załączeniu). Gratuluję Panie Burmistrzu.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Chciałem podziękować Wysokiej 

Radzie , Pani Skarbnik Miasta . Nie wszystko jest zrobione na czas, ale proszę mi wierzyć my balansujemy na granicy wpływów podatków, które mają wpływać, nagle przychodzi podanie o odroczenie płatności w największych podmiotów  gospodarczych. Zaplanowane są pewne sprawy, my musimy się wycofać z danego przetargu , nie możemy zrealizować zadać.  Trudny okres samorządu pionkowskiego mam nadzieję, że już mija. 

Ad.3. Podjęcie uchwał w sprawie przyznania tytułu „Zasłużony dla miasta Pionki” ( projekt uchwały nr 1 i nr 2).

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 


Projekt uchwały nr 1/2005 z dnia  29.04.2005r. w sprawie przyznania tytułu zasłużonego dla miasta Pionki dla Pana Zenona Grzybowskiego.

Został odczytany życiorys , który jest  w załączeniu do niniejszego protokołu.

Radny Stanisław Pacan- Wysoka Rado proponuję o przyjęcie uchwały nr 1 przez aklamację.

Radna Barbara Mazur- Komisja Społeczna opiniuje uchwałę pozytywnie.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Jeżeli nie usłyszę sprzeciwu uznam , że uchwała została podjęta. Nie widzę , dziękuję bardzo. Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 2/2005 z dnia 29.04.2005r. w sprawie przyznania tytułu zasłużonego dla miasta Pionki dla Pana  Stanisława Dąbrowskiego.

Został odczytany życiorys , który jest w załączeniu do niniejszego protokołu.

Radny Stanisław Pacan- Wysoka Rado proponuję o przyjęcie uchwały nr 2 przez aklamację. 

Radna Barbara Mazur- Komisja Społeczna opiniuje uchwałę pozytywnie.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- , Jeżeli nie usłyszę sprzeciwu uznam , że uchwała została podjęta. Nie widzę , dziękuję bardzo. Uchwała została podjęta.

Ad.4. Debata i podjęcie uchwał.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-


Projekt uchwały nr 3/2005 z dnia 29.04.2005r. w sprawie zbycia części nieruchomości  o pow. Około 66 m2 oznaczonej w ewidencji gruntów jako działa nr 1841, położonej w Pionkach przy ulicy Ks. J. Popiełuszki , stanowiącej własność Gminy Miasta Pionki.

Radna Ewa Cybulska- Komisja Infrastruktury opiniuje uchwałę pozytywnie.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-
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Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 4/2005 z dnia 29.04.2005r.  w sprawie zwolnień od podatków  od nieruchomości dla przedsiębiorców realizujących nowe inwestycje w ramach małych i średnich przedsiębiorstw.

Radny Lesław Amanowicz- Komisja Rozwoju opiniuje uchwałę pozytywnie.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Rzeczywiście ta uchwała jest taką formułą , która może pobudzić działalność gospodarczą na terenie miasta naszego. Należałoby tylko sobie życzyć, żeby została ona wdrożona. Jeden element który zauważyłem i który może być niebezpieczny w sensie wykorzystania przez przedsiębiorców , a  skutkiem ujemnym jeśli chodzi o nasz budżet. W paragrafie 1 w punkcie 1 w podpunkcie 3. Jaka byłaby kwota nakładów inwestycyjnych, która by pozwoliła, że się zwalnia z tego. 

Skarbnik Miasta Halina Żak- Trudno jest w tym momencie ocenić , jakie to będą skutki tych zwolnień z podatku. W tym momencie na mój osąd , te grunty, które przedsiębiorcy mają  i płacą jako grunty pozostałe , czyli na tych gruntach nie prowadzą działalności i gdyby tak było, że te wszystkie deklaracje które są złożone na gruntach pozostałych , gdyby raptem się ożywiło i wszyscy chcieli prowadzić działalność wtedy musieli by przejść do wyższej skali podatkowej i w tym momencie teraz płacą 550.000zł to powinni płacić 1.800.000zł czyli tak jak byśmy ich zwolnili wtedy z 1.200.000zł co jest praktycznie nierealne i niemożliwe i jest taki zapis w uchwale, ze w tych działających którzy już działają wtedy kiedy nie zalegają z podatkiem. Największym teraz przedsiębiorcą jest w tej chwili ZPS , ale zalega z podatkiem u niego to nie wchodzi w rachubę.. Natomiast wszystkie inne pozostałe to są w upadłości, które jeśli będą  sprzedawać to należy się tylko cieszyć. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  
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Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 5/2005 z dnia 29.04.2005r. w sprawie przystąpienia Gminy Miasta Pionki do Stowarzyszenia na Rzecz Rozwoju Pionek  i Ochrony Zdrowia.

Radny Lesław Amanowicz- Komisja Rozwoju opiniuje uchwałę pozytywnie.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Nie ma prezesa Stowarzyszenia odczytam pismo, które przysłał do Rady Miasta

( pismo w załączeniu).
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Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 6/2005 z dnia 29.04.2005r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2005r.

Radny Marek Szwankowski-  Czy można przed dyskusją i głosowaniem proponuję przerwę.

Radny Łukasz Śmietanka- Chciałem do Państwa radnych zaapelować w sprawie tej uchwały. Jestem codziennie bombardowany kilkunastoma meilami od chłopaków, którzy czekają na skatepark. Codziennie staram się udzielić wymijającej odpowiedz , kiedy będą jeździć. Oni się bardzo zaangażowali w budowę tego skateparku.. Znaleźli  kilku sponsorów.

Część pieniędzy dostaliśmy z Przeciwdziałania Alkoholizmowi , apeluję żeby te pieniądze przeznaczyć na ten cel.

Radny Marek Szwankowski- Jakie są koszty całkowite na Ogródku Jordanowskim . Moim zdaniem jest to ogromna inwestycja , funduszy na to jest potrzeba bardzo dużo, których zresztą my nie mamy. Uważam, że bardzo się rozdrabniamy może powinniśmy skupić się np. na parku przed Urzędem Miasta.

Ja wiem że kolega ma rację, że ten skatepark jest bardzo potrzebny. Pieniędzy w budżecie mamy mało i uważam, że powinniśmy je kierować tam gdzie one są tak naprawdę potrzebne.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Oczywiście Pan Marek Szwankowski ma rację , że jest to zadania duże, że trzeba duże środki wydatkować i rzeczywiście naszego Miasta Pionki na to nie stać stąd też został przygotowany projekt tego Ogródka Jordanowskiego można składać wniosek do Unii. Jest taki wniosek przygotowany wtedy będzie ogłoszony przez Urząd Marszałkowski moment składania wniosku, my wtedy go składamy i pieniądze, które my otrzymamy , te które my w tej chwili wydamy one są już zakwalifikowane jako nasz udział ten 25%do unijnego wniosku. Stąd też środki finansowe, które przeznaczamy tj. po pierwsze z Przeciwdziałania Alkoholizmowi to są pieniądze , które nie są zaznaczone w budżecie jako na inwestycje . Uważałem że  w tym roku  tych pieniążków nie rozdać  w formie wyjazdów Komisji , diet Komisji tylko te pieniądze przeznaczyć na  coś co będzie widoczne i widzialne. Urządzenia są już zamówione . Sprawa zagospodarowania zieleni to z Gminnego Funduszu Ochrony Środowiska z uwagi na to, że środki te dostaliśmy pod koniec ubiegłego roku w zimie. Te pieniądze z oszczędności jest ich też nie wiele, ale  wystarczy np. na wylanie płyty betonowej jest to kwota rzędu około 40.000zł. Natomiast jeśli chodzi o sprawę  urządzeń jest to kwota rzędu około 50.000zł plus vat. Natomiast jeżeli chodzi o środki zewnętrzne poza unijne przedstawiliśmy projekt tego Ogródka Jordanowskiego właścicielowi firmy Jadar producenta elementów betonowych i formie reklamy , żeby część materiałów która mogła by być  wykorzystana jako użytkowa, ale  część która mogłaby być częścią wystawową.  

W ubiegłym roku nie została wykonana elewacja Urzędu Miasta . W tym roku rozpisany został przetarg na wiosnę stąd też firmy w tym okresie nie miały pracy i dlatego cena została zbita i stąd wzięła się ta oszczędność. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Byłem przeciwko, żeby ta uchwała była wniesiona do porządku obrad dzisiejszej sesji . Moimi przedmówcy apelowali, a ja też apelowałem i tu nie chodzi o uchwałę tylko o normalne zasady prawidłowego współdziałania organu uchwałodawczego z organem wykonawczym. Ja mam osobiście takie wrażenie , ze ta uchwała na dzisiejszej sesji została dane tuż przed sesją po to, żeby była ona przegłosowana  żeby nie móc porozmawiać, żeby nie zastanowić się nad treścią.

Chciałbym Państwu przypomnieć, że w dniu 31 marca 2005r. była sesja Rady Miasta Pionki podczas , której m.in. rozmawialiśmy na temat Planu Rozwoju Lokalnego. Mówiłem, żeby przedłużyć , żeby wycofać tę uchwałę , żeby dać szanse porozmawiać Komisjom. Padły argumenty, że ta uchwała musi być 31 marca podjęta, 1 kwietnia już będzie opublikowana w Dzienniku Urzędowym , żeby po 14 dniach miała moc obowiązującą. Otóż proszę państwa przez praktycznie tydzień czasu nie mogłem się doprosić , żeby mi dano tę uchwałę, żebym ja ją wysłał , żeby weszła w życie od 15 kwietnia, dano dopiero pod koniec miesiąca , czyli był ten czas żeby można jeszcze tydzień konsultować tę uchwałę. Do tej pory nie jest opublikowana , nie wiem czy ona obowiązuje czy nie.  Chciałbym ,żeby Komisje tę uchwałę przeanalizowały i wypracowały swoje stanowisko. Dlatego moja opinia na dzień dzisiejszy jest negatywna.

Radny Jan Nagadowski- Byłem przeciwko budowaniu tego skateparku i Ogródka Jordanowskiego ,jednak okazuje się , że nie mamy żadnego placu zabaw i byłoby dobrze żebyśmy mieli jeden Ogródek z prawdziwego zdarzenia. Dlatego popieram tę uchwałę.

Radny Tadeusz Trzmielewski- Cała koncepcja mnie się osobiście podoba i uważam, ze nie powinniśmy czekać i przedłużać tej sprawy, szkoda byłoby żeby ten skatepark wybudować na zimę. Mnie nie przeszkadza, że tę uchwałę dostaliśmy dopiero teraz. Treść uchwały nie jest na tyle skomplikowana, żeby były jakieś problemy ze zrozumieniem  jej. Ja jestem za.

Radny Marek Szwankowski-  Chciałbym zaproponować Panu Burmistrzowi, że skora ta uchwała jest tak ważna jeśli chodzi o czas to dyskutujmy nad tą uchwałą aż wszystko wyjaśnimy. Może te pieniądze przeznaczyć na remont budynku OSP mają w tym roku 80 lecie.

Burmistrz Miasta Pionki Marek Janeczek- Jeśli chodzi o Straż Pożarną, to jest 16.000zł jest przeznaczone na OSP , dodadzą 90% z Funduszu  Ochrony środowiska i będzie budynek robiony. Tutaj nie ma żadnego problemu.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Chcę wyjaśnić, że ja się nie odnoszę do treści merytorycznej uchwały tylko chodzi mi o współdziałanie organu uchwałodawczego z wykonawczym?

Kto chciałby zabrać głos w sprawie tej uchwały? Nie widzę, przystępujemy do głosowania.
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Projekt uchwały został przyjęty.

Ad.5. Przyjęcie wniosku w sprawie skierowania skargi do NIK dotyczącej budowy sali gimnastycznej przy PSP nr 5 w Pionkach.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Ja pisałem to uzasadnienie do projektu  tej uchwały i chciałem jeszcze dodatkowo wyjaśnić , że nie miałem okazji dyskutować z Panem Miśkiewiczem. W treści skargi wymieniłem nazwisko Pana Miśkiewicza, ponieważ na ostatniej sesji w dniu 31 marca tak rozmawialiśmy, że gdyby był taki wniosek złożony żeby Pana wskazać jako osobę , którego wiedza w zakresie budowy sali gimnastycznej jest największa. Jeżeli Pan wyrazi zgodę , żeby Pana ująć w części wniosku jak i skargi , to taki projekt zostanie przedstawiony , jeżeli nie to punkt 3 bym wykreślił jako autor i ostatni akapit w samej treści skargi. Dlatego pytam radnego Miśkiewicza czy wyrażą zgodę. 

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Wyrażam zgodę , żebym był ujęty tylko z drobną korektą i prosiłbym Pana , o to, żeby Pan tę korektę wprowadził bo pan jest wnioskodawcą?

Ja proponowałbym, żebyśmy zakończyli we wniosku w punkcie 1: Rada Miasta Pionki akceptuje  treść wniosku  do NIK dotyczącej przeprowadzenia kontroli w Urzędzie Miasta w sprawi budowy sali i upoważnia Przewodniczącego do złożenia wniosku do NIK i trzy : upoważnia i deleguje radnego Miasta Pionki Krzysztofa Miśkiewicza do udzielenia pomocy oraz współpracy z  NIK przy przeprowadzonej kontroli jak i przedstawienia  wszelkich niezbędnych informacji lub udostępnienia posiadanych dokumentów .  

Wątpliwości moje są takie i prosiłbym o wprowadzenie przez Pana korekty do tego. Proszę o wykreślenie słów: i udostępnienia posiadanych dokumentów i ostatnie zdanie też wykreślić. Powiem dlaczego . Oświadczam jeszcze raz nie mam żadnych dokumentów, nie brałem żadnych dokumentów z Urzędu mam tylko kserokopię a wszystkie dokumenty  , które posiadałem  przekazałem protokołem zdawczo odbiorczym Panu Ryszardowi Szwabowiczowi. Ja nie mam żadnych dokumentów w domu, ani nie brałem żadnych dokumentów. Wszystko co było w oryginale , nawet kserokopie oddałem protokołem. Jeżeli chodzi o ostatnie zdanie dlaczego nie. W momencie kiedy trwała inwestycja to ja w tym czasie przez cały rok ja pełniłem trzy funkcje: byłem członkiem Rady, byłem Przewodniczącym Rady i byłem zastępcą Burmistrza. Dlatego prosiłbym o wprowadzenie tej zmiany.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Jako autor wprowadzam autopoprawkę . Wykreślam ostatni akapit : lub udostępnienia posiadanych dokumentów oraz treść Pan radny Miśkiewicz w ówczesnym czasie pełnił funkcję zastępcy Burmistrza Miasta Pionki ...

Wyjaśniam, że jeżeli chodzi o dokumenty miałem na myśli dokumenty z których Państwo korzystali Pan jako Komisja Specjalna. 

Radny Krzysztof Miśkiewicz-Ja wierzę w to, że miał Pan dobre intencje  i ja tak to odbieram . Pan wie , że ja takich dokumentów z Urzędu nie mam , ale jak ktoś to przeczyta to pomyśli, że ja mam lewe dokumenty .

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Pan w jakiej sprawie. Ja Panu nie udzieliłem głosu. 

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Ja w sprawie tego co Pan tu napisał?

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Ja Panu nie udzieliłem głosu. Przypominam, że zgodnie z Regulaminem Rady  paragraf 19  : przewodniczący Rady udziela głosu radnym oraz burmistrzowi , bądź osobom występującym w imieniu burmistrza. Ja nie słyszałem , żeby Burmistrz wskazał Pana do zabrania głosu.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Panie Przewodniczący , Wysoka Rado jeżeli na sali znajduje się osoba : kierownik , zastępca Burmistrza lub Pani Skarbnik , radca to zawsze w moim imieniu  wypowiada się. Ja nie zapraszam ich jako widzów. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Ja również nie chciałbym łamać Regulaminu proszę wskazywać pracownika ja głosu na pewno udzielę. 

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur – Ja nie wiedziałem kto jest twórcą tego wniosku, natomiast chciałem Panie Przewodniczący powiedzieć, że podaje Pan tutaj nieprawdę co dotyczy kwoty 500.000zł  To jest nieprawda.  Jest to cyfra grubo przesadzona i nieprawdziwa. Natomiast sprawę sali gimnastycznej znam lepiej niż Pan Miśkiewicz , bo jestem jako osoba niezaangażowana i powiem, że  jeżeli we wniosku ma NIK badać członków Zarządu , gdzie Pan  Miśkiewicz , pomimo wykreślenia  ostatniego punktu był członkiem Zarządu i miał informację to zastanówcie się Państwo czy  jest logiczny początek wniosku z końcem.  Powtarzam raz jeszcze podaje Pan nieprawdę.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Wnioski są podpisane przeze mnie i możemy dyskutować i tu jest podana liczba około 500.000zł ja to przepisałem z  tego wniosku co pisał Pan Miśkiewicz. Dla mnie słowo około to może być 120.000zł , to jest moje zdanie , ja mam takie zdanie . To nie jest podana konkretna cyfra. Ja nie zmam tematu jeżeli jest konkretna cyfra to proszę powiedzieć zmienimy ją. 

Radny Krzysztof Miśkiewicz-  Ja za Pana wyjaśnię dlaczego jest około 500.000zł . Około 350.000zł to są koszty procesów sądowych i zaległości , 46.000zł jest kwota za ekspertyza , która była przez nas robiona i bodajże 10.000zł jest sprawa związana z Panem Psykiem . To jest ta kwota, jeżeli się nie zgadza jest pani Skarbnik i niech powie jaka jest właściwa suma. Proszę nie obwiniać Pana Przewodniczącego, który napisał na mojej podstawie. Jeżeli jest to błąd to proszę go skorygować.

Radny Lesław Amanowicz- Może do przyjęcia będzie taki kompromis . Ja proponuję skrócenie tego tekstu zaproponowanego przez radnego Miśkiewicza i wyrzucenie zdania : straty , jakie z tego tytułu poniosło miasto szacuje się na kwotę ok. 500.000zł. Jeżeli Rada Miasta zwraca się do NIK z taką prośba to chodzi o niegospodarność .

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Ogłaszam przerwę, żeby Pani Skarbnik w przybliżeniu  powiedziała nam jaka to jest kwota.

Po przerwie . Proszę o przedstawienie nam tej kwoty.

Skarbnik Miasta Halina Żak- Jest to kwota 253.344 , 67zł.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Ja wprowadzę to jako autopoprawkę i będzie wpisana kwota około 253.000zł. NIK  jak będzie to kontrolować  sprawę wyjaśni. Odczytam tekst po wprowadzeniu autopoprawek..

Radny Waldemar Studniarz- Uważam, że osoby radnego Miśkiewicza w tym wniosku nie wskazujmy. NIK jak będzie chciał to dotrze do radnego, ale nie wskazujmy dróg z kim ma NIK rozmawiać a z kim ma nie rozmawiać. Według mojej oceny to jest to nietakt. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Ja podzielam zdanie radnego Studniarza , może ono nie jest napisane poprawnie, ale w moim odczuciu i moim zdaniem takie sformułowanie jest zasadne. 

Mam pytanie do Pani mecenas , czy sformułowanie zdania: że Komisja zauważyła jednak .. Jest błędne?

Pani mecenas Kinga Firlej- Ja też nie jestem polonistą, ale zgadzam się z radnym Studniarzem i jeżeli Państwo składają  zawiadomienie to mają Państwo podejrzenie tutaj jako Rada , że zdaniem Rady doszło do pewnych nie prawidłowości . Uważam, że  bardziej prawidłowym sformułowaniem byłoby: stwierdziła, że.. Uważam, że wskazanie Pana Miśkiewicza również powinno być wykreślone. Państwo zawiadamiają o pewnych nieprawidłowościach . Pan Miśkiewicz był członkiem Zarządu wówczas, a NIK tę sprawę kompleksowo a przede wszystkim pod kątem Pana Miśkiewicza moim zdaniem.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-   Dobrze wniesiemy poprawkę i napiszemy : Komisja stwierdziła, że.. 

Natomiast dlaczego ja wskazałem Pana radnego Miśkiewicza. My jesteśmy wnioskodawcą i jeżeli my złożymy wniosek i NIK przyjmie ten wniosek i może być taka sytuacja , że zwrócą się do Rady , do mnie do osoby która złożyła ten wniosek udzielenie informacji , a ja nie udzielę bo nie znam żadnej. 

Pani mecenas Kinga Firlej- Jeżeli będzie przeprowadzona kontrola przez NIK   w Urzędzie Miasta i to nikt nie będzie się pytał  radnych. Rada jako nadzór nad Zarządem zgłasza wniosek .

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega – Radny Studniarz złożył w projekcie wniosku punkt 3 : deleguje Pana Krzysztofa Miśkiewicza i w ostatnim zdaniu treści skargi jestem skłonny wykreślić to zdanie, ale przegłosujemy tę poprawkę. 



Kto jest za poprawką radnego Studniarza
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Poprawka została przyjęta.

Radny Marek Kuc- Ja uważam,  że do tego uzasadnienia powinniśmy dopisać jedno zdanie: jednocześnie informujemy , że Prokuratura taki wniosek odrzuciła. Dlatego, żeby nie było bałaganu.  

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega – Prokuratura czy inne instytucje nie są związane z ustaleniami  , którejś ze stron. Jeżeli się nie mylę Pani mecenas? Prosiłbym Pana radnego, żeby Pan ten wniosek wycofał ( Pan radny Kuc wycofał wniosek).

Czy ktoś chciałby zabrać głos w sprawie wniosku? Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.


Kto jest za wnioskiem wraz z przegłosowanymi poprawkami
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Wniosek został przyjęty.

Ad.6. Informacja Burmistrza z prac w okresie między sesjami.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Wydział Polityki Społecznej- zameldowano na pobyt stały 22 osoby , zameldowani na pobyt czasowy 15 osób,  wymeldowanie z pobytu stałego 19 osób, poświadczenia zameldowania i wymeldowania 79 osób, udzielanie informacji odmownym 26, wydanie decyzji administracyjnych 1, postępowanie o wymeldowanie decyzja administracyjna w toku 8, założenie kart noworodkom i wprowadzenie do bazy danych 28 , nadanie numer PESEL noworodkom 15, zarejestrowanie aktu małżeństwa w bazie danych 20, zarejestrowanie aktów zgonów w bazie danych 10, wykazy osób zmarłych do Urzędu Skarbowego 10, wydruki dzieci do szkół i gimnazjów  po dwa egzemplarze, zawiadomienie o zmianach do WKU 10, zawiadomienia o zmianach do szkół 33, rozliczenie kart różowych i zielonych z rejestru wyborców po 3 egzemplarze do Krajowego Biura Wyborczego, udostępnianie teczek dowodowych 4, przekazywanie danych do Wybiorczego Biura Danych na dyskietce 6, przyjęcie wniosków dowodowych 157, weryfikacja wniosków 142, wnioski wprowadzone do systemu 142, dowody przyjęte i rejestracja 127, dowody wydane 211, koperty dowodowe wysłane do innych Urzędów 26, dowody wprowadzone do bazy danych 211, dowody naniesione do kartoteki 211, formularz NIP 3 przyjętych 36, wysłanych formularzy NIP 3 do Urzędu Skarbowego 25, dowody unieważnione osób zmarłych 5, pośrednictwo w wyrobieniu  dowodów , zaświadczenie o wpisie do ewidencji  działalności gospodarczej 34 , decyzji wydanych 7 , zezwolenia na sprzedaż napoi alkoholowych 1, organizacja i uczestnictwo w  uroczystości 100 lecie urodzin  mieszkanki Pionek dla Pani Marii Szymanowskiej .

W USC, gdzie obsługujemy nie tylko nasze miasto Pionki , ale również i gminę Pionki ilość zarejestrowanych aktów urodzeń 15 w tym zagraniczny 1, ilość zarejestrowanych aktów małżeństw 11w tym konkordatowe 7 , cywilnych 3, zagraniczny 1. Ilość zarejestrowanych aktów zgonów 15 w tym zagraniczny 1, ilość przyjezdnych zapewnień do ślubu 23 w tym konkordatowych 16 , cywilnych 5, ilość zarejestrowanych rozwodów 15, ilość wydanych decyzji w sprawach różnych USC 5, ilość udzielonych ślubów w tutejszym USC 3, ilość wydanych zaświadczeń o zdolności prawnej do zawarcia małżeństwa 18 w tym konkordatowe 16 i zagranicznych 2, wnioski o nadanie medalu jubileusz 50 lecia małżeństwa dla 40 par małżeńskich, ilość wysłanych zapytań o niekaralność do Sądu Okręgowego w Radomiu 80, jubileusz 50 lecia małżeństwa , ilość wydanych odpisów skróconych aktów urodzenia, małżeństw i zgonów 233, ilość wydanych odpisów zupełnych aktów 24, ilość wydanych aktów wielojęzycznych 8, zaświadczenia dla Konsulatów Generalnych Rzeczpospolitej o dokonaniu zmianach w aktach 2, ilość potwierdzonych wniosków o wydanie dowodu osobistego około 170, ilość zawiadomień z innych USC do naszych aktów 36, ilość wysłanych zawiadomień  do innych USC i do ewidencji ludności 126, o zmianach w aktach urodzeń , małżeństw i zgonów. Co miesięczna statystyka do Wojewódzkiego Urzędu Statystycznego o urodzeniach , małżeństwach i zgonach.

Zadania z zakresu obronności, obrony cywilnej , zarządzenia kryzysowego- realizacji wytycznych Wojewody i przygotowanie zarządzenia nr 18 /2005 Burmistrza Miasta Pionki z dnia 27.04.2005r. wytyczne Burmistrza Miasta Pionki z dnia 25.004. 2005 do szkolenia obronnego realizowanego przez Urząd Miasta Pionki oraz przedsiębiorców realizujących zadania obronne oraz na rok szkoleniowy 2005. Przygotowanie i uzgodnienie z Wojewódzkim Centrum Zarządzania Kryzysowego w Radomiu materiały wykonawcze do Zarządzenia Burmistrza program szkolenia obronnego miasta Pionki na lata 2005- 2007, i drugi punkt plan szkolenia obronnego miasta Pionki na rok 2005.

Świadczenia rzeczowe na rzecz obronności na wniosek Wojskowej Komendy Uzupełnień decyzji i wezwania 6 kompletów , rozliczenie wezwania i stawiania się do poboru na wniosek Powiatowej Komisji Lekarskiej 15 osób z rocznika 86 uporczywie  uchylający się od rejestracji  w roku 2005. Przegląd i przygotowanie sprzętu formacji obrony cywilnej , konserwacja i sprawdzanie systemu wykrywania i alarmowanie na terenie miasta Pionki, zadania z zakresu prowadzenia i nadzoru nad OSP, bieżąca kontrola i rozliczanie  działalności, zadania z zakresu prowadzenia i nadzoru nad BIP, wdrożenie zarządzenia nr 7 /2005 Burmistrza Miasta Pionki z dnia 8 marca 2005r. w sprawie strony podmiotowej BIP miasta Pionki, kontrola funkcjonowania , przegląd i aktualizacji strony BIP. 

Wydział Inwestycji Urbanistycznej- sprzedaż mieszkań komunalnych osobom fizycznym 2, akty notarialne podpisane w miesiącu kwietniu 2, zaświadczenia o zmianie numeracji porządkowej 2, uchwała o zmianie nazwy ulicy Kolejowej 1, sprawozdanie do Urzędu Statystycznego 1, naliczanie podatku vat do opłaty za użytkowanie wieczyste 7, sprawy związane z regulacją stanu prawnego nieruchomości 3, wnioski do ksiąg wieczystych , wypis i wyrys z miejscowego planu zagospodarowania  przestrzennego 7, decyzje zatwierdzające podział nieruchomości 1 , przedłużenie umowy dzierżawy gruntu 5 , zawiadomienie o zakończeniu umów dzierżawy 36, faktury za dzierżawę gruntu za miesiąc kwiecień 122, sprawy różne wynikające z przepisów prawa budowlanego 2, wnioski o dzierżawę gruntów 3, wydanie zezwolenia na wycinkę krzewów dla ZPS 220, przygotowanie i wydanie zleceń na utrzymanie , oczyszczanie miasta oraz na bezpańskie psy, przygotowanie i wysłanie sprawozdania o wytwarzanych przez gminę odpadach, przygotowanie i złożenie wniosków o pożyczki z WFOŚ 6, przetargi na wykonanie prac geodezyjnych , dwie umowy o dzieło , cztery przetargi ogłoszone na wykonanie map[ do celów projektowych , gospodarka gruntami 6 spraw, wnioski do Burmistrza Miasta dotyczące sprzedaży gruntów miejskich w trybie bez przetargowym cztery, sporządzanie umów użyczenia dotyczących Placu Konstytucji 3 Maja 12, wystawienie dowodów wpłat KP za użytkowanie wieczyste, naliczanie podatku vat od zaległości podatników za użytkowanie wieczyste gruntów, wydanie decyzji na zajęcie pasa drogowego 3, wystawienie zlecenia do MZUK na remonty dróg i chodników ulic miejskich , rozpatrywano dwie sprawy o wypłacenie odszkodowania za uszkodzone pojazdy, wystąpienie o dokumentację do Komisariatu Policji, ogłoszenie przetargu  ofertowego o zmianę organizacji ruchu ulicy Jordanowskiej , opracowanie dokumentacji na parking zjazd z ulicy Kolejowej , modernizacja chodnika ulica Mickiewicza i róg ulicy Kozienickiej, rozpatrzenie trzech wniosków i skarg od mieszkańców, przygotowanie dokumentacji potrzebnej do wystąpienia do Starosty na uzyskanie pozwolenia na użytkowanie ulic Podgaje i Armii Krajowej, nadzór nad remontami cząstkowymi dróg bitumicznych oraz oznakowanie ulic, rozstrzygnięcie przetargu na wykonanie remontu elewacji budynku Urzędu Miasta , rozstrzygnięcie   przetargu na wykonanie projektu budowlanego remontu ulicy przy budynku Kasyna, nadzór i koordynacja prac związanych z wymiana krzesełek na widowni hali sportowej, przygotowanie umowy na wykonanie malowania ścian oraz sufitów w hali sportowej oraz nadzór i koordynacja wykonywanych prac , przygotowanie specyfikacji istotnych warunków zamówienia do Ogródka Jordanowskiego, przygotowanie istotnych warunków zamówienia dotyczących placu skayparku, przygotowanie specyfikacji dotyczącej oświetlenia przy Ogródku Jordanowskim, nadzór oraz kontrola stanu technicznego oświetlenia ulicznego w Pionkach, rozliczenie prac z zakresu konserwacji i oświetlenia ulicznego za miesiąc marzec 2005, bieżąca kontrola stanu oświetlenia, przygotowanie zleceń usunięcia awarii usterek w oświetleniu ulicznym oraz nadzór nad ich usunięciem , złożenie wniosku do PZU i uzyskanie odszkodowania za zniszczony słup przy ulicy Mickiewicza w wyniku wypadku samochodowego, nadzór nad komunikacją  miejską w Pionkach , wykonywanie innych czynności związanych z działalnością Wydziału.

Wykaz podjętych interwencji przez Straż Miejską za okres od 27 marca 2005 roku do 27 kwietnia 2005 roku: kontrola usuwania nieczystości 63, zabezpieczenie imprez i miejsc zdarzeń 7, dostarczanie pism urzędowych 40, kontrola plakatowania 10, konwoje 7, służba z Policją 30, pomiary sklepów 4, kontrola targowiska 10, zatrzymanie osoby poszukiwanej 2, kontrola punktów sprzedaży alkoholu 12, ukarano mandatem 14 osób, kontrola oznakowania 

ulic 7 ,kontrola czystości na posesjach prywatnych 5. 

MZUK- zostały wprowadzone nowe opłaty za wywóz odpadów komunalnych .

Jeśli chodzi o sprawy związane z  Wydziałem Administracji i Nadzoru zostało wydanych 5 Zarządzeń dotyczyły one ogłoszenia dnia wolnego , powołania miejskiej komisji do spraw stypendium socjalnych dla uczniów , ogłoszenie konkursu i wprowadzenia zmian w budżecie. Udzielono 12 pełnomocnictw oraz podpisano pięć umów zlecenia. W ramach przyjęć poniedziałkowych zostało przyjęto 65 osób.

MZO i S- miesiąc kwiecień jest okresem  kiedy placówki oświatowe przygotowują nową organizację nowego roku szkolnego i w tej sprawie zostało wydane 1 kwietnia 2005r. zarządzenie burmistrza oraz odbyło się  w MZO i S spotkanie z dyrektorami szkół na podstawie zarządzenia burmistrza , pisma kuratorium oświaty delegatura w Radomiu oraz ustaleń  dyrektorzy przygotowują arkusze organizacyjne szkól na rok szkolny 2005/2006. Ponadto w placówkach oświatowych wprowadzane są dane do systemu informacji oświatowej . Jest to duże przedsięwzięcie ministerialne mające na celu zebranie w jednej bazie wszystkich danych dotyczących  oświaty w kraju. Nadzór na wyżej wymienionymi pracami prowadzi MZO i S. Wysłane zostało do prasy wojewódzkiej i lokalnej ogłoszenia o konkursie  na dyrektora PSP n5. W związku z upływem kadencji obecnie urzędującego. Pracuje komisje przyznające stypendia szkolne.. 5 kwietnia w klasach 6 szkół podstawowych przeprowadzony został przez Okręgowa Komisję Egzaminacyjną w Warszawie  sprawdzian , natomiast w dniach 26 i 27 kwietnia egzamin gimnazjalny w trzeciej klasie gimnazjum. Dwóch pracowników MZO i S obserwowało przebieg sprawdzianu jak i egzaminu na podstawie upoważnienia Okręgowej Komisji Egzaminacyjnej . Prowadzony jest remont hali sportowej . W ramach Pionkowskiej Olimpiady Szkolnej odbyło się 10 imprez sportowych , turnieje koszykówki , siatkówki  i hokeja itp.

19 kwietnia na hali sportowej odbył się turniej siatkówki o Puchar Burmistrza Miasta Pionki zorganizowany przez Pionkowskie Towarzystwo Siatkówki.

MOPS- przekazuje informacje na temat działalności Ośrodka od ostatniej sesji w zakresie udzielonej pomocy i wypłaconych świadczeń . Zasiłki okresowe i zasiłki celowe w miesiącu kwietniu bieżącego roku wypłacone na łączną kwotę 75.000zł dla 437 osób, w tym wydano 219 nowych decyzji na kwotę 28.501 zł. Zasiłków stałych wydano dla 43 osób na kwotę 13.408 zł. Z obiadów w szkołach w miesiącu kwietniu skorzystało 486 dzieci, świadczenia rodzinne wypłacono w kwietniu kwotę 297.800zł dla 1458 rodzin w tym wydano 17 nowych decyzji na kwotę 8. 793 zł

Dodatki mieszkaniowe w miesiącu kwietniu skorzystało 970 rodzin na łączną kwotę 91.295zł. Przyjęto 112 nowych wniosków , w tym 110 wniosków zostało załatwionych pozytywnie. 

Wydział Finansowy Urzędu Miasta Pionki informuje , że podjęte dnia 31 marca 2005r uchwały Rady Miasta Pionki realizowane będą w ciągu całego roku budżetowego. Jednocześnie informuje , ze w miesiącu kwietniu nie było umorzeń należności podatkowych.

MOK- w miesiącu kwietniu współorganizował część artystyczną mszy świętej w intencji Ojca Świętego Jana Pawła II.

17 kwietnia nagłośnienie i obsługa techniczna mszą święta pod pomnikiem na ulicy Zwoleńskiej poświęconej pamięci poległych i zamordowanych podczas II wojny światowej.

21 kwietnia MOK  zorganizował dyskotekę dla młodzieży , 22 i 23 kwietnia w MOK zorganizowano VI Dzień Ziemi . Działania odbywały się dwuetapowo .

28 kwietnia odbył się przegląd twórczości artystycznej osób niepełnosprawnych ziemi radomskiej  zrealizowany w ramach projektów sfinansowanego przez Urząd Marszałkowski. 

29 kwietnia odbędzie się koncert sześciu formacji . W miesiącu kwietniu MOK otrzymał informację o przyznaniu dotacji konkursowej w wysokości 15.000zł na rozwój instytucjonalnych grup partnerskich „ Grupa Lokomotywa”.

Cały czas trwa działalność bieżąca sekcji i grup  artystycznych.

Jeśli chodzi o Wydział Rozwoju i Integracji Europejskiej to pracownicy byli na targach inwestycyjnych we Wrocławiu .Został przygotowany specjalny materiał  który pozwalał przedstawić nasze miasto i nasze możliwości inwestycyjne.

Drugie targi będą w maju w Warszawie.

Został wydany plan miasta Pionki. 

Na autobus otrzymaliśmy 250.000zł . Samochód ten zostanie przekazany do naszego samorządu dnia 6 maja. Za opóźnienia przepraszają. 

Wielu inwestorów do naszego miasta przyjeżdża ogląda , fotografuje i odjeżdża.

Mamy poważną inwestycje dotyczy to inwestora francuskiego , który chce zainwestować w Specjalnej Strefie Ekonomicznej. Ja przed wczoraj spotkałem się z tymi inwestorami ponieważ korespondencja była przekazywana drogą elektroniczną. Byli już w naszym mieście dwukrotnie. Podobał się  im teren po wyburzonych barakach. Została dokonana wycena przez biegłego tego terenu.

Musimy wszystko załatwić na drodze prawnej. Jest to branża myślę dobra dla naszego miasta , bo to co się działo na terenie Chemomontaż a więc elementy do produkcji procesów chemicznych , spożywczych i farmaceutycznych.  Będzie to praca przeważnie dla mężczyzn. Jeśli chodzi o zatrudnieniu to bardzo nie chcieli na ten mówić.

Jeśli chodzi o sprawy związane z codziennością naszego miasta, to mieszkańcy miasta i jak również i przyjezdni oceniają stan dróg jaki mamy. Jeśli chodzi o sprawy naszych dróg miejskich , to przetargi zostały wcześniej rozstrzygnięte , prace trwają i drogi są remontowane. Jeśli chodzi o drogi powiatowe to również jesteśmy w kontakcie z Panem Szostakiem  dyrektorem Zarządu  Dróg Powiatowych . Ulica Wspólna została cała  frezowana  i jest do całkowitego remontu przygotowana. Natomiast Zarząd Dróg Wojewódzkich dyrektor Pan Chojnacki awansował do Warszawy i okazuje się , ze przysłał pracowników, którzy podjęli taka decyzję, ze jeśli chodzi o największe ubytki na ulicy Mickiewicza  jest to w obrębie wjazdu do naszego miasta .Ulica w tym miejscu nie będzie łatana , tylko nawierzchnia będzie nowa na długości 200 m.

Ad.7. Interpelacje i zapytania  - odpowiedzi.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Panie  Burmistrzu w dniu 

31 marca 2005r. Rada Miasta podjęła uchwałę w sprawie  uchwalenia Planu Rozwoju lokalnego miasta Pionki. Paragraf tejże uchwały mówi : uchwała w chodzi w życie po upływie  14 dni dnia ogłoszenia w Dzienniku Urzędowym woj. Mazowieckiego.

Mam pismo na mocy , którego Pan wycofał z publikacji tę uchwałę. Czy ta uchwała obowiązuje, czy nie. Nam powiedziano, że powinna obowiązywać od 15 kwietnia. Pytam , czy zostaliśmy oszukani ?

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Szkoda , że nie ma tutaj Pani mecenas ponieważ opiniowała tej projekt uchwały, który był składany. Według ośrodków przykładowo Kozienice to maiły zapis, że uchwała wchodzi w życie 14 dni po publikacji. Okazuje się , że nadzór w Dzienniku Urzędowym twierdzi , że nie powinno być takiego zapisu i uchwała powinna w chodzić w życie z dniem podjęcia. Pismo zostało wysłane i czekamy na rezultat. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Panie Burmistrzu czy według pańskiej wiedzy ta uchwała obowiązuje , czy nie?

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Nie mogę tego stwierdzić.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega – Mam druga interpelację , zapytanie. Od początku tej kadencji najważniejszą rzeczą , która spędza nam sen z powiek jest to sprawa ciepłowni, ujęć wody i oczyszczalni. Jak rozumiem w okresie między sesjami od 31 marca Pan Burmistrz nie podejmował żadnych działań w tym zakresie , bo o tym w sprawozdaniu nie słyszałem.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek – Bardzo przepraszam za moją nie uwagę , ale z uwagi na obszerność tego materiału, który przedstawiałem pominąłem ten temat. Jest to temat najważniejszy nie tylko dla mnie ale i dla mieszkańców. Jest to sprawa priorytetowa.

Był głosowany wniosek przez Radę Miasta upoważniający mnie do prowadzenia negocjacji z syndykiem , zostały do syndyka wysłane oferty o jeśli chodzi o zakup tej ciepłowni, ale i również są prowadzone rozmowy dotyczące  jak najszybszego zakupu tej ciepłowni. Spotkaliśmy się w poniedziałek z Panem prezesem Sądu Okręgowego Andrzejem Gwiazdą, z Panem Sędzią Komisarzem  Cezarem Klonowskim  i  przedstawiłem sprawę, która jest dla nas bardzo ważna, a więc zakup ciepłowni. Uzgodniliśmy, że jeżeli ta problematyka będzie się przedłużała w czasie , to zwrócę się do Prezesa Sądu Okręgowego o wspieranie nas jeśli chodzi o zakup tej ciepłowni, żeby rozstrzygnąć to jak najszybciej. Sędzia Komisarz przekazał w obecności Prezesa Sądu Okręgowego, że również jest to dla nie bardzo ważna sprawa zwłaszcza , że te konflikty które miały miejsce w ubiegłym roku i również jest za tym, żeby miasto zakupiło tę ciepłownię. Okazało się , że w tym czasie kiedy my prowadzimy negocjacje firma , która w ubiegłym roku składała ofertę teraz zgłosiła się w tym momencie kiedy my negocjujemy  zgłosiła się inna firma i złożyła ofertę do syndyka. Ja pozwoliłem sobie wysłać pismo do tej firmy z uwagi na to, ze jeżeli ktoś chce poważnie inwestować na  terenie naszego miasta , to powinien się zgłosić do naszego samorządu i powiadomić co będzie robić, co będzie oczekiwać o nas. W piśmie pozwoliłem sobie zasugerować , że posługują się dokumentami nie uprawnionymi . Odpowiedzi od tej firmy do tej pory nie utrzymaliśmy. Natomiast Pan syndyk oświadczył, że również sprawdza tę firmę ponieważ my w rozmowie ustnej przedstawiliśmy sytuację taką, że sprawdziliśmy w Krajowym Rejestrze Sądowym  zapisy dokumentów tej firmy podważaliśmy pewne elementy stąd też syndyk wysław  pismo do tej firmy i miała ona mu wysłać informację . Do tej pory nie wysłała . W tym tygodniu rozmailiśmy z Panem syndyk i przekazał , że czeka do końca tego tygodnia na informację od tej firmy.

My nie życzymy sobie  nikogo z zewnątrz tylko chcemy sami to kupić .

Radna Barbara Mazur- -  Na  spotkaniu Komisji Społecznej  zapoznaliśmy się z pismami , które wpłynęły do nas  Pismo dotyczyło wyboru ofert na zorganizowanie wypoczynku letniego dla dzieci i młodzieży poza miejscem zamieszkania. Taki konkurs był ogłoszony w internecie . Do wyboru oferty była powołana specjalna Komisja i  Komisja ta na posiedzeniu w dniu 23 marca 2005r. dokonała wyboru takiej oferty, ale w dniu 25 marca Zarządzeniem Burmistrza decyzja ta została zmieniona.  Dlaczego zmieniono decyzję Komisji konkursowej

Prezes Pionkowskiego Stowarzyszenia Siatkówki prosi  o podstawę prawną takiej decyzji i jej uzasadnienie .  Komisja Społeczna upoważniła mnie do wyjaśnienia  zaistniałej sytuacji .

Radny Marek Szwankowski-  Chciałbym zapytać Pana Burmistrza jaka będzie najbliższa perspektywa  ciepłowni na ulicy Sienkiewicza? Czy są już jakieś uzgodnienia w sprawie zmiany nośnika energetycznego i  czy ciepłownia będzie np. zakupiona w miesiącu maja?

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Teraz cała nasza uwaga jest skupiona na zakupie tej ciepłowni, to również są przygotowane dokumentacyjne związane z podłączeniem  Batorego i podłączenie do sieci ciepłowniczej czyli ciepłowni węglowej. 

Radna Ewa Figurska- Mam pytanie   firma, która remontuje budynek Urzędu Miasta pochlapała kostkę brukową, czy ją się da  odczyścić, czy ona nie powinna być lepiej zabezpieczona. 

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Ta kostka może nie jest tak bardzo po chlapana jak jest zakurzona. Firma miała już zwracana uwagę, że kostka ma być w stanie takim jakim byłą przed remontem, jeżeli będą  jakieś nie dociągnięcia to będą odsetki karne.  

Ad.8. Informacja Przewodniczących z prac Komisji Problemowych.

Radna Barbara Mazur-  Komisja Społeczna spotkała się raz i opiniowała dzisiejsze uchwały. Zajmowała się również pismem, które wpłynęło od dyrektora Górki o dofinansowanie remontu sali gimnastycznej w Gimnazjum 

nr 1. Do tematu powrócimy we wnioskach.

Radna Ewa Cybulska- Komisja Infrastruktury zajmowała się sprawą mieszkańców którzy mieszkają w hotelach na ulicy Aleje Lipowe , którzy płacą za czynsz a mieszkają w strasznych warunkach. Komisja uważa, że rodziny które nie płacą powinny być wysiedlane. Tę sprawę należy w jakiś sposób załatwić. Komisja analizował również uchwały na dzisiejszą sesję. 

Radna Ewa Figurska- Komisja Budżetowa nie spotkała się w tym okresie ani razu.

Radny Lesław Amanowicz- Komisja Rozwoju spotkała się trzykrotnie i pracowała nad uchwałami, które były na dzisiejszej sesji.

Radna Ewa Figurska- Komisja Rewizyjna spotkała się cztery razy i zajmowała analiza wykonania budżetu i zapoznała się z opinią RIO.

Przerwa.

Ad.9. Sprawy różne.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  W dniu 26 kwietnia 2005r. przez Sądem  Administracyjnym odbyła się sprawa ze skargi Rady Miasta Pionki na zarządzenie Zastępcy Wojewody Mazowieckiego wygasający mandat radnego Pana Pawła Turskiego. Na rozprawę wraz ze mną pojechał Pan Przewodniczący Grzegorz Abramowicz, był Pan Marek Kuc i był również Pan Paweł Turski. Sąd oddalił skargę Rady Miasta.  Ja powiem krótko o ustnym uzasadnieniu. Otóż nikt nie kwestionował, że Pan Turski  prowadzi działalność gospodarczą z wykorzystaniem mienia komunalnego. Sąd Administracyjny odniósł się w ten sposób, że w lipcu ubiegłego roku Trybunał Konstytucyjny wydał orzeczenie czy przepisy anty korupcyjne są zgodne z Konstytucją. Sędzia powiedział, w związku że Sąd uznał że są zgodne z Konstytucją , to właściwie Sąd Administracyjny z tym nie polemizuje . W mojej ocenie ta sprawa jest już przegrana i jesteśmy już bez szans.  Proszę Państwa wyrok Sądu Administracyjnego nie jest prawomocny . Od tego wyroku  przysługuje prawo kasacji w ciągu 30 dni , z tymże kasację może wnieść wyłącznie radca prawny bądź adwokat. Jest oczywiście termin 7 dniowy, gdzie należy złożyć do Sądu wniosek o wydanie wyroku wraz uzasadnieniem. Ja oczywiście nie czekając na decyzję Rady   pro forma taki wniosek złożyłem, natomiast dzisiaj musimy podjąć decyzję, czy Rada będzie się odwoływała   czy też nie . Jeżeli nie to na następnej sesji przyjmiemy ślubowanie kolejnego radnego w tym wypadku Pana Ryszarda Andrzejewskiego. Ja tylko dopowiem, że Pan Turski był na sprawie , zadawał nawet pytania do Sądu , pomimo wszystko po sprawie powiedziałem mu że wyśle pismo i zaproszę go na ten punkt porządku obrad , ewentualnie gdyby nie mógł przybyć to piśmie, żeby złożył sugestię  , opinię. Nie złożył.

Radna Ewa Figurska- Chciałam zapytać czy miasto będzie  ponosiło jakieś koszty w związku z odwołaniem się.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Nie wiem. Ja mogę swoją opinię wyrazić, a decyzje podejmują Państwo.

Radny Tadeusz Trzmielewski-  Mnie jest wszystko jedno czy będzie Pan Turski , czy Pan Andrzejewski, ale od początku byłem tego zdania , że przepis jest jasny i składam wniosek, żebyśmy się  nie odwoływali , bo dla mnie jest to ośmieszanie się. Przepis jest jasny i czytelny. 

Radny Grzegorz Abramowicz- Byłem na tej rozprawie i nie chciałem nic tutaj koledze sugerować, ale Sąd wypowiedział się, że z Trybunałem Konstytucyjnym nie ma co polemizować. Rozmawiałem z kolegą Turskim i pytałem go o to czy Rada ma iść za tą kasacją , czy też nie? Pan Turski nie określił się. Ja osobiście uważam, że ta sprawa jest przegrana. Uważam, że dalej sprawy nie powinniśmy ciągnąć.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Stawiam pytanie kto z Państwa radnych jest za tym ,  aby Rada Miasta Pionki złożyła odwołanie od wyroku Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w sprawie Pana Pawła Turskiego w sprawie wygaszenia mandatu.
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Rada podjęła decyzję, że nie będziemy się odwoływać w sprawie wyroku Pana Pawła Turskiego do NSA.

W ramach promocji miasta Rada Miasta zamówiła breloczki, długopisy z napisem Rada Miasta. Wykonane zostały herby naszego miasta. Czekamy również na remont pomieszczeń Rady Miasta.

Przypominam Państwu, że oświadczenia składamy do dnia 30 kwietnia. Jeżeli ktoś nie złożył ja poczekam po sesji, ewentualnie można wysłać listem poleconym.

Teraz odczytam pisma, które wpłynęły do Rady Miasta:

1. Do wiadomości Rady z MUW w Warszawie ( pismo wpłynęło od Tadeusza Pionki i jest w  załączeniu do niniejszego  ).

2. Odczytam pisma które skierowałem do Pana Pionki ( pisma w załączeniu).

Chciałem jeszcze zapoznać Państwa z  pomysłem Pana Marka Górki, który zaproponował a związane jest z terenem naszego Miasta, otóż w Muzeum Krakowskim jest obraz Jerzego Kossaka pt. Bitwa pod Laskami. Pan Górka zasugerował, że dobrze byłoby my jako Rada kopię tego obrazu mieli np.  w sali obrad .Jeżeli Państwo wyrazili by zgodę to można by zlecić wykonanie tej kopii. Cały ten pomysł ma tylko jedną wadę, a mianowicie kopia takiego obrazu kosztuje około 10.000zł. Ja nie chcę nic sugerować i proszę o opinię. Proszę ,

aby Komisję się tego tematu ustosunkowały.

Na stronach internetowych praktycznie każda Rada ma ling: informacja Burmistrza z działalności między sesjami. Ja Panu Burmistrzowi przekazałem wzory co te sprawozdaniach powinny zawierać  . Ja mam tylko jedną wątpliwość  np. Pan Burmistrz mówi , że zostało złożone 6 wniosków do Głównego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnego. Dobrze byłoby , że było wiadomo jakie wnioski , czego dotyczą. Tak samo mówimy o remontach przeprowadzonych przez MZUK , ale jakich gdzie . Jakby Pan Burmistrz zechciał w tych sprawozdaniach to wykazywać.  Mam prośbę do Pana Burmistrza o to, żeby na stronie internetowej była strona, gdzie będzie to sprawozdanie  publikowane. 

Radny Tadeusz Żak- Przez jakiś czas nie było mnie w kraju , ale to nie znaczy że zapomniałem o problemach z jakimi boryka się nasze miasto. W między czasie byłem w Irlandii  w części północnej. Byłem tam krótko, ale udało mi się nawiązać przyjazne kontakty z miastem Cookstown. Za czym podjąłem rozmowy z tamtejszym samorządem  zapoznałem się jaki tamtejsze władze mają stosunek do innych krajów. Doszedłem do wniosku, że jest to dla nas dobry grunt, ponieważ tamtejsze władze przyjmowały delegacje z innych krajów, że są otwarci na świat. Spotkałem się z Panem Przewodniczącym i Burmistrzem miasta Cookstown . Rozmowa była krótka, wymieniliśmy informacje o naszych miastach. Atmosfera byłą bardzo serdeczna i końcowy efekt jest taki, że ono są bardzo chętni i oczekują naszych odwiedzin. Przekazuję zaproszenia dla Pana  Burmistrza i dla mnie. Jest bardzo duża impreza międzynarodowa w Cookstown  6,7, 8  czerwca.  Składam na ręce Pana Przewodniczącego herb miasta Cookstown  , co też niniejszym czynię.  Teraz to tylko władza wykonawcza naszego miasta, czy to będzie zrealizowane teraz a może później. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Chciałem podziękować Panu radnemu Żakowi, że będąc w Irlandii występował jako ambasador naszego samorządu. Mam nadzieję , że Pan Burmistrz odpowie na zaproszenie i oczywiście kontakty z tym miastem zostaną nawiązane, ze względu na fakt znalezienia pracy dla naszych mieszkańców. 

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-  Chciałem również podziękować naszemu koledze Tadeuszowi za dobre zaprezentowanie  społeczności naszego miasta. Myślę, że taką wizytę złożymy w Irlandii z tymże termin w tej chwili jest bardzo krótki i trzeba to tak zorganizować, żeby było dobrze.

Radny Stanisław Pacan- Wydaje mi się , że nie przystoi nam , żeby tu 100 metrów  od Urzędu Miasta, w centrum miasta leżało kilka psów całymi dniami . wygląda to jak zoo. Musimy sobie z tym poradzić , bo na to się nie da patrzeć. Byłem świadkiem jak leżący pies a przejeżdżający chłopiec na rowerze skoczył na tego dzieciaka. Tak dalej być nie może. 

Druga sprawa  w centrum mamy bary , restauracje przez cały rok, dla mieszkańców jest to uciążliwe ,a przeważnie z piątku na sobotę i z soboty na niedzielę, a teraz w okresie letnim tym bardziej. Zwracam się do Pana Burmistrza w imieniu całej społeczności  o powodowanie, żeby był tu porządek.  Służby porządkowe powinny nad tym czuwać. Najgorzej jest w godzinach

od 24 tej do 5 tej nad ranem. Proszę Pana Burmistrza, żeby zajął się tym problemem. 

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Zapisałem sobie te dwa problemy. Co poniedziałek spotykam się z szefem Policji i omawiamy wszelkie sprawy. 

Z ostatniej wypowiedzi Komisarza usłyszałem dobrą wiadomość dla mieszkańców, że jeśli chodzi o Plac Konstytucje  tam gdzie się odbywały dyskoteki sprzedaż alkoholu jest do godziny do 22 00. Tak oświadczył Komendant. Wczoraj spotkałem się z Komendantem naszej całej  Policji na nasz powiat i z Panem wójtem rozmawialiśmy o sprawach bezpieczeństwa i możliwości zmobilizowania , wykorzystania sprzętu, sił Straży Miejskiej .

W mieście i gminie Pionki jest mniej wykroczeń niż np. w  Jedlni Letnisko.

Jeśli chodzi o psy, to są  spory . Psy mają przyjaciół i mają swoich wrogów. Działania podejmiemy.

Radny Marek Szwankowski- Wysoka Rado chciałbym tylko przypomnieć, że dwa miesiące temu mówiliśmy na temat psów bezpańskich . Było mówione że sprawa ma być załatwiona kompleksowo . Mija 60 dni i  jak sprawa jest załatwiona ? Proszę odpowiedzieć sobie sami.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Panie Burmistrzu radni skarżą się, że nie udziela Pan odpowiedzi na złożone interpelacje.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Interpelacje które otrzymuje z Rady staram się udzielać na nie odpowiedzi.

Ad.10. Wolne wnioski.

Radna Barbara Mazur- Komisja Społeczna składa wniosek o zakup farby do pomalowania sali gimnastycznej w Publicznym  Gimnazjum nr 1 z pieniędzy Rady Miasta na kwotę 1.000zł.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-
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Wniosek przeszedł.
Radny Jan Nagadowski- Komisja Infrastruktury proponuje, żeby osoby które mieszkają w bloku Aleje Lipowe 9 , którzy uczciwie płacą czynsz  i ci ludzie twierdzą , że już dłużej nie mogą tam mieszkać, że są warunki nie do wytrzymania i dlatego Komisja Infrastruktury proponuje , żeby osoby które są kierowane do eksmisji w blokach , kierować ich do hotelu, ale rodziny płacące czynsz w hotelu umieścić w normalnych blokach . 

Dyrektor MZUK Zenon Wieczorek- Takie działania już stosujemy już od dawna. Osoby mające nakaz eksmisji będę otrzymywały propozycję lokalu socjalnego w zasobach hotelowych. W momencie wykonania eksmisji osoby płacące czynsz od razu otrzymają propozycje lokalu po rodzinie eksmitowanej.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-

Wyczerpaliśmy porządek  obrad. Zamykam XLII sesję Rady Miasta Pionki.


Sesja trwała do godziny 1600.

Sporządziła:

Mirosława  Bogumił 








Przewodniczył:
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