Protokół nr XLV/2005

z nadzwyczajnej sesji Rady Miasta , która odbyła się  dnia 10.06.2005r.

Miejsce obrad: sala konferencyjna ulica Kolejowa 97

Czas rozpoczęcia sesji godz. 1500.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Na podstawie listy obecności  stwierdzam, że w dzisiejszych obradach uczestniczy 20 radnych. Obrady są prawomocne. 
Przedstawiam proponowany porządek obrad:

1. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na rok 2005.

Kto z Państwa ma uwagi do proponowanego porządku obrad? Nie widzę. Jest to porządek obrad proponowany przez Pana Burmistrza wymaga zatwierdzenia.

Ponieważ nikt nie zgłosił uwagi przechodzimy do zatwierdzenia.



Kto jest za proponowanym porządkiem  obrad

-
19



Kto jest przeciw






-
0



Kto się wstrzymał






-
0

Porządek został zatwierdzony. Oddaję głos wnioskodawcy- Panu Burmistrzowi.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-  Sesja , która został dzisiaj zwołana  dziękuję za przybycie  Rady Miasta celem przedyskutowania i podjęcia uchwały dotyczącej wprowadzenia zmian w budżecie miasta na rok 2005. 

Kiedy na Komisji Rady Miasta została zaproponowana propozycja zagospodarowania Ogródka Jordanowskiego, Ogródka który otrzymaliśmy w darze od Starosty o wartości 180.000zł. Zostało to przedstawione przeze mnie jak również przez pracowników Urzędu Miasta jak może ten Ogródek być zagospodarowany.  Oczywiście mając świadomość , że jest to obszar olbrzymi zwłaszcza, że mamy do zagospodarowania teren Warsztatów Terapii Zajęciowej. Wszystko to co się dzieje w mieście tj. poniekąd analizowane przez naszych mieszkańców . Ten temat jest analizowany zwłaszcza przez młodych ludzi. Było pytanie , że skoro robimy to skąd na to są środki finansowe. Przeanalizowaliśmy budżet miasta i znaleźliśmy pieniądze . Pierwsze to są środki z przeciw działania alkoholizmowi , ale nie tylko bo środki związane z wykupu majątku od osób fizycznych a przeznaczone na drogi. Z uwagi na to, ze  tych dróg które mamy wykupić nie możemy , bo nie są one zapisane w budżecie, stąd też zostały znalezione pieniądze, żeby przesunąć środki finansowe.  Powstał projekt zagospodarowania tego terenu , każdy z radnych zna ten projekt. Są tam elementy, które będą dla dzieci , młodzieży jak również będzie żyło w symbiozie z Warsztatami Terapii Zajęciowej. Powstał więc projekt , który nie jest w stanie zrealizować nasz samorząd dzisiaj, ale może go zrealizować poprzez pozyskanie środków finansowych. Minimum jakie w tej chwili przedstawiamy jest to minimum, które chcemy w tej chwili zagospodarować , natomiast wniosek unijny, który złożymy jeżeli Pan Marszałek ogłosi termin konkursu będzie pozwalał nam na rozszerzenie działalności tego Ogródka na rozbudowanie tej bazy, tak żebyśmy nie mogli się powstydzić, a będzie to centrum rozrywkowo sportowe. Na terenie naszego miasta Pionki. Musimy mieć na uwadze to że otoczenie tego Ogródka jest otoczeniem przy Gimnazjum Nr 1, a więc posiadamy wielkie zaplecze terenowe jak również  mamy boiska.  Otóż na możliwości zbudowania tego Ogródka Jordanowskiego zaproponowane zostały trzy elementy. Pierwszy , który wypłynął od młodych ludzi ,a  przedłożył to nam radny Jan Sot czyli budowa skateparku. Drugi element to jest element zagospodarowania dojścia do tego skateparku , jak również aleje do placu zabaw. Trzeba tę powierzchnię ułożyć z kostki. Trzeci element, który utkwił nam w świadomości zwłaszcza, ze nie jest to element jednorazowy  , że na tym przygotowanym olbrzymim placu równorzędnym do stadionu naszego miejskiego, że można organizować imprezy masowe. Ja powtarzałem na Komisjach Rady, że wstyd mi jest kiedy jeżdżę do wielu miejscowości i nie mogę się zrewanżować rewizytą.  Analizy były prowadzone i były porównywane koszty budowy sceny ruchomej i stałej. Koszty są zbliżone. Ja zaznaczyłem obiekt Gimnazjum nr1 . Obył się mecz piłkarski i proszę Państwa ja się wstydziłem , że  boisko w  Gimnazjum nr 1 nie nadaje się do prowadzenia zajęć sportowych, jeśli chodzi o lekcję. Myślę, ze jest to boisko które możemy zmodernizować. Wprowadzając elementy sceny, jak również i elementy dojścia do tych obiektów , jak i również wyrównania boiska przy Gimnazjum nr 1 pozwolimy  w pierwszym etapie na  zagospodarowanie czasu wolnego młodych ludzi. Również bardzo dobra sugestia Pana Przewodniczącego Rady Miasta, żeby nie tylko patrzeć na  tę stronę miasta, ale również patrzeć na drugą połowę naszego miasta i tutaj powiem, że propozycja jest bardzo dobra ponieważ ona się również wywodzi ze środowiska młodych , ze środowiska sportowego. Tam gdzie są korty do tenisa ziemnego obok jest plac , który pozwala na wybudowanie boiska do piłki nożnej. Klub Champion działający prężnie przy PSP nr 5 w tej chwili jest w trakcie projektowania tego boiska. Rodzice czynnie się włączyli, którzy zaprojektowali to boisko , które pozwoli nie tylko na prowadzenie zajęć lekcyjnych ale również na prowadzenie zajęć poza lekcyjnych.  Jeżeli skupimy nasze  wysiłki w tej chwili naszymi środkami finansowymi tj. na zagospodarowanie Ogródka Jordanowskiego , zagospodarowanie boiska w Gimnazjum nr 1 jak również zagospodarowanie boiska przy PSP nr 5 będzie to wielkim sukcesem samorządu nie burmistrza ,

ale całego samorządu i moim włącznie. I tutaj na koniec chciałbym powiedzieć, ze padały takie gorzkie słowa dlaczego wypływa ta propozycja , bo powinniśmy dbać o chleb , bo musimy dać ludziom możliwość pracy. Od 15 czerwca uruchamiamy pracę interwencyjne dla 38 osób, ale myślę, że najbardziej oczekiwana informacja to, że będziemy mieli  inwestora zagranicznego  w naszym mieście. I dzisiaj żeby nie być gołosłownym czekaliśmy na tę ofertę . Firma francuska potwierdza, ze jest zainteresowana zakupem działki nr 1468/294 usytuowanej w  Pionkach przy ulicy Radomskiej. Powstanie zakład pracy dla przynajmniej 50 osób. Jest również potwierdzenie, ze została wpłacona kwota na wykup działki na terenie Pronitu . Jest to teren dwóch hektarów na terenie wydziału PA  i w tej chwili jest projektowany zakład , który powinien ruszyć w tym roku w branży chemicznej. Zostawiam wam wasze głosowanie , waszemu sumieniu.

Ad.1. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na rok 2005.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 


Projekt uchwały nr 1/2005 z dnia  10.06.2005r. w  sprawie wprowadzenia zmian  w budżecie miasta na 2005 rok.

Szanowni Państwo zanim oddam Państwu głos pozwolę sobie  odczytać petycję od młodzieży ( petycja w załączeniu do protokołu).

Radny Tadeusz Trzmielewski-  Po pierwsze w jakim punkcie obrad odczytywane są pisma , które zostaną przesłane do Rady. Drugie pytanie , czy to prawda , że Pan był inicjatorem zbierania podpisów pod tą listą?.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Jeśli chodzi o petycję przedstawioną przed chwilą oczytaną , to na poprzedniej sesji na prośbę Pana zastępcy Burmistrza odczytałem petycje , która przyniosła poprzednia grupa młodzieży. Wtedy nikt przeciw temu nie protestował. Jeżeli równo oceniamy całą młodzież w Pionkach , nie możemy dzielić, ze jednych petycje odczytamy a drugich nie . Kochamy całą młodzież. Jeżeli chodzi o zbieranie podpisów? Zazwyczaj nie okłamuję ludzi  i nie jestem inicjatorem zbierania podpisów. Jeżeli Pan chce się dowiedzieć kto był inicjatorem zbierania podpisów , to proszę się najpierw  zapytać kto był inicjatorem zbierania tamtych podpisów. 

Radny Tadeusz Trzmielewski-  Druga część pytania : w jakim punkcie obrad odczytywane są pisma, które wpływają do Rady?

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Wytłumaczyłem, że w związku z tym, że młodzież przyniosła petycję w swej treści, która  odnosi się do dzisiejszego tematu została ona odczytana na takich samych zasadach , jak została odczytana petycja 02 czerwca na sesji Rady Miasta. Nie sądzę, ze stało się coś złego. Takiego punktu jeżeli chodzi o odczytanie petycji w porządku obrad nie ma. Jeśli Państwu to przeszkodziło w podjęciu decyzji , to ja Państwa przepraszam. 

Radny Łukasz Śmietanka- Mam następującą propozycję . Od trzech tygodni słyszymy argumenty za, przeciw odnośnie Ogródka Jordanowskiego. Pojawiają się nowe argumenty, które moim zdaniem są coraz bardziej puste i maja mniej pokrycia w tym co mówimy. Skończmy już dyskusje na temat tej uchwały i przejdźmy do głosowania. Składam wniosek formalny o zamknięcie dyskusji.

Radny Paweł Kaczmarczyk- Żeby nie było żadnych nacisków , to niech to będzie głosowanie tajne.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Zgodnie z regulaminem Rady nie może to być głosowanie tajne. 

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Ja mam głos przeciwny, bo nie usłyszałem o założeniach ekonomicznych tej inwestycji. Jakie będą źródła finansowania.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-



Kto jest za wnioskiem formalnym
-
6



Kto jest przeciw



-
11



Kto się wstrzymał



-
3

Wniosek nie przeszedł.

Radny Lesław Amanowicz- Panie Burmistrzu ja nie chciałbym się włączać w to co na Ogródku Jordanowskim będzie , bo o tym powinna zadecydować sama młodzież.  Mnie interesują tylko i wyłącznie same pieniądze. Na poprzednim spotkaniu dowiedzieliśmy jaki jest orientacyjny koszt tej inwestycji i wiemy , że na 50.000zł na pewno Rada  wyraziła zgodę. Proszę mi powiedzieć jaka kwota będzie potrzebna na te inwestycję. Co będzie jak nie uzyskami takich o jakie wystąpimy. 

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Sprawowanie władzy jest ryzykiem i albo coś się uda albo nie. Wolą  Rady było, że remontujemy halę sportową  ze względu na  bezpieczeństwo przeciwpożarowe. Postanowiliśmy , że nie pozyskamy środków z zewnątrz ,ale remontujemy halę sami . I co się okazało zostało wymienione oświetlenie , instalacje elektryczną . Została w środku wyremontowana hala , zostały wymienione krzesełka . Pozostało nam wyremontować halę na zewnątrz i wtedy nie padały pytania skąd my weźmiemy pieniądze, tylko należało robić bo to jest potrzebne dla młodych , potrzebne dla wizerunku miasta. Ryzyko było i wydaliśmy pieniądze. Udałem się na halę sportowa z Komisjami Rady , żeby się jeszcze wwspólnie zastanowic co jeszcze należy zrobić. I zbieg okoliczności , bo na drugi dzień przychodzi faks od Marszałka Sejmiku , ze miasto Pionki otrzymuje 300.000zł na remont hali. W tym roku 50.000zł  i na przyszły rok 250.000zł. 

Teraz gdybyśmy sobie zadali pytanie przy Ogródku Jordanowskim, że czekamy tylko na pieniądze z zewnątrz to wtedy nic nie robimy czekamy na wpływy do miasta , plac Ogródka stoi  tak jak stał . Nasza propozycja jest taka to co znaleźliśmy w budżecie miasta za te  pieniądze zróbmy to. Składajmy wniosek unijny i czekajmy na jego rozpatrzenie . ja tu nie mogę zapewnić, ze wniosek unijny otrzyma środki finansowe, bo to zależy od wielu  czynników. 

My składając ten wniosek musimy mieć wiedzę, że dostaniemy te pieniądze albo nie. Jeżeli nie dostaniemy to robimy minimum, jeżeli dostaniemy to robimy maksimum . Możemy prześcignąć Kozienice jeśli chodzi o Ogródek Jordanowski, gdzie mają tam urządzenia ale mają złą infrastrukturę, ponieważ na małej powierzchni nie da się wszystkiego zorganizować. My Ogródek mamy duży i nasze pomysłu które tu chcemy zrealizować, są o wiele większe  do możliwości ich realizowania. Przykładowo w cenach jaka może się okazać to kombajn dla dzieci może kosztować 24.000zł, może 60.000zł a może kosztować i 80.000zł. Urządzenia które będziemy kupować mogą być w różnej kwocie , stad też to co my otrzymamy z Unii możemy się starć o maksimum. 

Minimum jakie my stawiamy jest to kwota wymieniona w uchwale, natomiast maksymalna kwota to 1.200.000zł. natomiast kwotę który my możemy zrealizować  na średnim poziomie jest to kwota około 800.000zł.  

Muszę jeszcze powiedzieć , że znaleźliśmy sponsora na Ogródek Jordanowski. Przy Warsztatach Terapii Zajęciowej i  przy samej scenie. Jest to kwestia umowna . Inwestor według ustnych zapowiedzi zaoferował około 50.000zł, który zainwestuje jeśli chodzi o powierzchnie  czyli wykładanie kostką , elementy ozdobne przy scenie. 

I to co powiedziałem , to jest na temat ponieważ wspomniałem o remoncie hali sportowej o ryzyku jakie się z tym wiązało i podałem to jako przykład. Nie możemy zakładać , ze nie uda nam się pozyskać pieniędzy zewnątrz.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Nie jestem  do końca usatysfakcjonowany tą odpowiedzią. Interesują mnie założenia ekonomiczne. Na ostatnim spotkaniu o którym mówił radny Amanowicz dowiedzieliśmy się, ze ta inwestycja ma kosztować ponad 1.300.000zł , bo środki te 334.000zł które dzisiaj będą ewentualne miały stanowić 25% inwestycji. To w końcu chcę wiedzieć, czy te 334.000zł tj. 25% inwestycji .Chcę wiedzieć na jaką kwotę jest kosztorys inwestorski . Jakie są źródła finansowania tej inwestycji.

W uzasadnieniu do uchwały jest , ze realizacja tego zadania ma odbywać się etapowo. Rozumiem , że zgodnie z ustawą o zamówieniach publicznych zadanie zamówienie można dzielić. Chcę tylko potwierdzenia tak czy nie.

Kierownik Wydziału Inwestycji  i Urbanistyki dr Sameh Abu Mizer- Tak.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Kwota , która została podana 1.300.000zł jest to kwota, którą przeanalizował Pan Lesław Amanowicz analizują, że nasz udział własny 25% wychodzi ta kwota. Ja już Państwu powiedziałem, zależy wszystko od tego jaką my chcemy wersję .Wersja minimalna dla naszego miasta a mówiąca tutaj o kosztorysach, które zostały zaprojektowane jest to kwota 800.000zł. Natomiast kwota ta która tutaj padła czyli 1.300.000zł może być i ta kwota jak się będzie chciało to upiększyć to może to tyle kosztować, może kosztować i mniej i nawet więcej. 

Pan Amanowicz powiedział wówczas , ze nasz udział 25% mnożony przez to co my teraz wydajemy  to pozwoli na wydatkowanie środków. Jest to kwota , która została tutaj podana. 

Ja już powiedziałem jest to kwota 800.000zł ile razy można ją powtarzać. Natomiast kwotę którą podał Pan Amanowicz czyli 1.300.000zł , to radni byli na spotkaniu i wiedzą jak było.

Radny Tadeusz Żak- Dostałem kilka telefonów od ludzi starszych , od ludzi którzy mają małe dzieci  i nie bardzo sobie wyobrażają jakby co tydzień była taka głośna  impreza  na Ogródku Jordanowskim. Póki co ja nie będę mógł głosować za sceną na Ogródku. Mamy taki piękny ośrodek nad Wenecją . Nikt podobnego nie ma i na imprezy nadaje się bardzo .

Wyjeżdżam często za granicę i ostatnio też nawiązałem kontakty z władzami Coostawn i powiem szczerze , że myślałem że w tym roku uda nam się w ramach wymiany wysłać dzieci do Irlandii, oczywiście pod warunkiem, ze Urząd będzie  też intensywnie pracował. Bo jeżeli w przyszłym roku tak będzie tak pracował jak w tej chwili to młodzież i w przyszły roku też nie wyjedzie.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Ja traktuję zawsze serio zaproszenia i pozwoliłem sobie na piśmie wysłać korespondencję do władz  miasta Coostawn i póki co zawsze codziennie pytam moją sekretarki czy zwrotna poczta przyszła Tak mnie nauczyli grzeczności w kulturze . Powiem , ze ważną rzeczą dla nas jest że nie musimy naszych dzieci wysyłać za granicę  , ale ważną rzeczą jest jak najwięcej naszych dzieci wysłać na wakacje. Cieszę się z wniosku pozytywnego który został zaopiniowany i zostały przyznane środki w wysokości ponad 40.000zł  dla TPD i może pojechać 90 dzieci na wakacje, jak również z Fundacji Solidarności może pojechać 25 osób. Tak samo przy parafiach działające Stowarzyszenia mogą  wysłać następne dzieci. Natomiast już natomiast rozpoczęta współpraca pozwoliła naszym dzieciom wyjechać do Rumunii, dzieci wyjechały do Włoch i dzieci wyjadą na Słowację, ale to musi być inicjatywna oddolna naszych środowisk w ramach  konkursu Sokrates Comenius, w którym nasze szkoły uczestniczą i to w sposób skuteczny. Jeżeli odpowiedź będzie z Coostawn , to również nawiążemy z nimi współpracę.

Radny Jan Nagadowski-  Ja wierzę, ze zaczniemy budowę tego Ogródka  Jordanowskiego, ale mam prośbę , żebyśmy się nie spieszyli i nie chcieli zrobić od razy wszystko, bo w tym mieście dużo rzeczy się robi i tylko na jedną kadencję. Została wybudowana ścieżka rowerowa na szybkiego  i był to bardzo mądry pomysł  , ale został skopany. Dlatego budujmy powoli z rozmachem , ale głową. Kupujmy rzeczy dobre , drogie, porządne. Niech ta budowana zostanie na kilka kadencji.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Ja też mam dosyć ciągłego spotykania się w sprawie tejże uchwały. Przyznam się , ze myślałem ze za tą inwestycją stoi tylko Burmistrz , ale okazało się że młodzież chce tego Ogródka  chce tego skateparku a nie chce tylko wyłącznie sceny. Powinniśmy rozważyć czy nie lepiej przegłosować skatepark, huśtawki dla dzieci, boisko, alejki .

Chciałbym podziękować za deklaracje , że młodzież będzie mogła grać na boiskach szkolnych. Nie myślałem, ze boisko przy Gimnazjum nr 1 będzie wybudowane ze środków miejskich. Każdy będzie głosował według własnego sumienia. 

Radny Marek Szwankowski-  Na temat Ogródka Jordanowskiego powiedzieliśmy dużo słów niemniej jednak mamy się zając przegłosowaniem uchwały, którą przygotował Pan Burmistrz. Ja do samej uchwały chciałbym zadać kilka pytać. W rozdziale 70004 plany zagospodarowania przestrzennego zmniejsza się plan wydatków o kwotę 74.000zł , dlaczego te plany mają być zmniejszone. Czy plany są nie potrzebne, czy plany będą na następny rok będą wykonywane.

Kierownik Wydziału Inwestycji i Urbanistyki dr Sameh Abu Mizer- Ujęliśmy te kwotę 74.000zł w budżecie tego roku było 85.000zł przeznaczone  na aktualizacje i robienie dwóch planów szczegółowych . Jeden przy Alejach Lipowych, Leśnej , Partyzantów i Chemiczna, drugi teren między Piłsudskiego a Kościuszki.  W styczniu było pierwsze czytanie tej  nowej ustawy o planowaniu przestrzennym. Śledzę codziennie w Internecie kiedy Sejm będzie się zajmował tą kwestią. Na dzień dzisiejszy nie ma nawet wyznaczonych terminów posiedzeń. Powiedziałem Burmistrzowi, żeby zaniechać to w tym roku z tego 

względu, że nie robimy tego na podstawie ustawy która już nie będzie obowiązywała, a nowa ustawa nie wiem kiedy będzie obowiązywała i kiedy wejdzie w życie. Dlatego te planowane pieniądze  85.000zł część było zapłacone , a reszta pieniędzy będzie zamrożona do końca roku.  Ustawa nowa została odroczona bezterminowo. Może być na nowo rozpatrzona w październiku , może w listopadzie za nim Sejm ją rozpatrzy , za nim Senat rozpatrzy, za nim Prezydent ja podpisze to nie będzie to w roku 2005.

Radny Marek Szwankowski- W paragrafie 4210 zakup materiałów i wyposażenia znajduje się kwota 22.800zł  , co nie będzie zrealizowane?

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Nie są o zadania , które zostały przewidziane w ramach inwestycyjnych tylko zakupy urządzeń w tej chwili nie są niezbędne. 

Radny Marek Szwankowski- Rozdział 900001 Gospodarka ściekowa i ochrona wód  – 80.000zł wiem ,że były  awarie kiedy one będą realizowane?

Kierownik Wydziału Inwestycji i Urbanistyki dr Sameh Abu Mizer- Opracowaliśmy zgodnie z sugestią Rady projekt na kanalizację sanitarną w ulicy Kościuszki, Dalekiej i Zwycięstwa. W tym roku nie robimy tego ponieważ nie ma na to wniosków, dlatego środki finansowe zostają przesunięta na przyszły rok.

Radny Waldemar Studniarz- Ja proszę Państwa jestem za przegłosowaniem tej uchwały. Do władz miasta powinniśmy mieć zaufanie i dać im wolną rękę w działaniu. Jeżeli władza jest zaangażowana władza w daną sprawę , to jest gwarancja  osiągnięcia celu. Ja osobiście nie jestem przekonany do priorytetu akurat tutaj tych inwestycji, bo nad tym można dyskutować w różny sposób. Można przykładowa dyskutować w ten sposób, Ż proszę Państwa my nie mamy pieniędzy dla dzieci na chleb, dzieci nie mają na książki na ubrania a tu komuś do głowy  przychodzi robienie skateparku. Można tak dyskutować ? Można. Jest to czysta manipulacja , ale od jakiegoś czasu obserwuje , że Państwo używacie manipulacji . Dla manipulacją jest sformułowanie petycji rodziców w imieniu ŚDS, że osoby dotknięte przez los zostaną skrzywdzone i są podpisy. Jeżeli ktoś się podpisuje pod taką petycją to ja się pytam , czy wrażliwość tego kogoś sięga od pierwszego piętra wzwyż, a co z tymi co na parterze przykuci do łóżka. Albo jest się wrażliwym na los  drugiego  człowieka , albo to jest fałsz. Dla mnie to jest fałsz. Przyprowadzanie młodzieży na sesję i zasłanianie się tą młodzieżą  odczytywanie petycji i również podobnie dzisiaj , dla jest to zwykła manipulacja. Ja to czytelnie odczytuję . Nie powinniśmy się posługiwać takimi instrumentami , bo my młodzieży dajemy zły przykład. Mówienie , ze nie zrobimy sceny w miejscu Ogródka Jordanowskiego, bo wokół są bloki i że osoby protestowały a jednocześnie proponowanie sceny w miejscu Wenecji  też jest zwykłą manipulacją , bo obok też są bloki tylko , że przyjdą wtedy  ludzie z innych bloków . Proszę nie używajmy takich argumentów, bo to nie są żadne argumenty ( dla mnie osobiście). Uważam, ze jeżeli władza chce coś zrobić i się w to osobiście angażuje , to dla tych którzy mają dobrą wolę  i potrafią zaufać, to niech zagłosują na tak, natomiast dla tych którzy mają osobiste uprzedzenia mają wątpliwości , to podpowiadam wypuście władzę niech sobie połamią zęby na tej inwestycji i wtedy będzie im wypominać. Jestem  przekonany , zę coś w mieście zostanie. Powtarzam, że dla mnie może to nie jest najważniejsza inwestycja i wskazałbym o wiele większe potrzeby, bo kwestią ustalania priorytetów to jest doświadczenie życiowe , to jest wiedza . Priorytety są różne.

Radny Grzegorz Abramowicz- To nie jest do końca tak jak powiedział Pan Studniarz. Ja chętnie wypuścił tę władzę, żeby sobie zęby połamała na tej inwestycji. To my sobie połamiemy żeby. To nas ludzie wybierali nie tylko burmistrza. To my w zasadzie uchwalamy, to my jesteśmy tym całym doradcą , to my mamy stanowić to prawo. Jeżeli pozwalamy to po my jesteśmy wybrani. Ja uważam, że ja byłem pierwszy i kolega Kuc powie na jednej komisji dawałem 120.000zł od razu . Inni radni którzy dzisiaj mówią taka, tak dawali tylko 20.000zł. Ja się teraz dziwię . Proponuję , żebyśmy te uchwałę ale nie w tym kształcie  przegłosowali tylko pomniejszona o koszt sceny. Pieniądze, które były przeznaczone na scenę  to za nie zakupić scenę przenośną, gdzie wykorzystamy ją nie tylko na Ogródku Jordanowskim ,ale wykorzystamy ją na stadionie, na Wenecji, nad Stawem. Wszyscy będą zadowoleni.

Radny Lesław Amanowicz- Ja nie zgadzam się z tym o powiedział  doktor Studniarz w moim przekonaniu przy podejmowaniu takich decyzja jak ta to odpowiedzialność się rozmywa. Od strony ekonomicznej i materialnej . 

Był Pan Burmistrz na spotkaniu z mieszkańcami na ulicy Zwycięstwa i obiecał Pan , że w tym roku będzie robiona  ulica Zwycięstwa. I teraz jak zbyt dużo pieniędzy teraz zamrozimy na Ogródku Jordanowskim , to nie zrobimy czegoś innego. Czy nie można tej kwoty zmniejszyć.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Ulica Zwycięstwa będzie mogła być zrobiona w momencie kiedy będzie wykonana kanalizacja , ponieważ w tej części gdzie ulica się nie nadaje do jazdy jest właśnie zaprojektowana kanalizacja sanitarna. Pan Mizer wyjaśnił, że wniosek unijny który przejdzie i wtedy dopiero będzie robiona ulica Zwycięstwa. Nie ma sensu robić najpierw ulicy a później robić kanalizację. 

Zmniejszenie tej kwoty nie załatwi sprawy i nie ma sensu.

Radny Marek Szwankowski- Ja chciałem zwrócić na materiały które otrzymaliśmy na tę sesję.  W załączniku inwestycji przedstawionych na ten rok jest bardzo dużo. Proszę mi powiedzieć kiedy te inwestycje realizowane. 

Kierownik Wydziału Inwestycji i Urbanistyki dr Sameh Abu Mizer- Przedstawię Państwu informację o stanie zaawansowania inwestycji w mieście:


Zgodnie z planem wydatków inwestycyjnym na 2005r dział 600 rozdział 60016 informuję:

1. Plac Konstytucji 3-go Maja- został ogłoszony przetarg na dostawę kostki brukowej o pow. 2500m2 wykonanie części kanalizacji deszczowej w okolicy Al. Jana Pawła II jako I etap.

2. Ulica Staszica- zlecona mapa do celów projektowych w celu zlecenia dokumentacji technicznej i złożenie wniosku do Urzędu Marszałkowskiego w celu współfinansowania inwestycji.

3. Przejście pod torami na wysokości ul. Kozienickiej- trwają rozmowy z władzami PKP w celu znalezienia możliwości współfinansowania ww. inwestycji i określenia sposobu  realizacji.

4. Chodnik- wyjście i wejście na dworzec Pionki Zachodnie- ogłoszony przetarg na dostawę kostki brukowej przeznaczonej na budowę  chodnika od strony południowej torów, w stronę Alei Jana Pawła II.

5. Wymiana chodnika  przy ul. Sienkiewicza i ul. Al. Lipowe Urząd Miasta uzależnia wykonanie ww. chodników od ogłoszenia konkursu przez Urząd Marszałkowski  w Warszawie  na współfinansowanie inwestycji.

6. Ul. Łąkowa, Krótka, Zacisze i łącznik przy ul. Ogrodowej- Urząd Miasta uzależnia wykonanie ww. ulic cd.  od ogłoszenia konkursu przez Urząd Marszałkowski w Warszawie na współfinansowanie.

7. Wymiana chodnika  przy ulicy Mickiewicza do cmentarza- zlecono dokumentację techniczną , która jest warunkiem  współfinansowania z Zarządem Dróg Wojewódzkich na dostawę kostki i krawężników pod budowę chodnika.

8. Ulica Reja- Urząd Miasta uzależnia wykonanie ulicy od ogłoszenia konkursu przez Urząd Marszałkowski  w Warszawie na współfinansowanie.

9. Wszystkie inwestycje polegające  na termo modernizacji obiektów szkolnych i sportowych- zostały złożone wnioski do WFOŚ I GW w Warszawie ze względu na to, że środki własne są niewystarczające

    ( 10% wartości inwestycji). Po otrzymaniu środków będą zrealizowane.

Celem zwiększenia dochodów miasta i przeznaczeniem ich na inwestycje zaproponowałem projekt uchwały sprzedaży budynku przy ulicy Jordanowskiej Powiatowi Radomskiemu.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Pozwolę sobie zabrać głos już nie na temat samego Ogródka mam pismo , które skierowałem do Pana Burmistrza i powiem szczerze miałem go przedstawić dopiero na sesji 30 czerwca, ale w mojej ocenie sprawa może być ważna i pomóc w rozstrzygnięciu i może  rozwiać jakieś wątpliwości . Jest to pismo z dnia 6 czerwca 2005 roku o zlecenie radcom prawnym o wydanie opinii prawnej w sprawie pozyskiwania środków unijnych ( pismo w załączeniu). Nie otrzymałem odpowiedzi od radców. 

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Nie musi Pan tych obaw mieć , ponieważ  uchwała o której Pan mówi nie musiała się ukazywać w dzienniku urzędowym. Zresztą to ni mam nic wspólnego z dzisiejszą uchwałą, która ma być głosowana.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Pan radny Żak nie może zabrać po raz trzeci głosu.

Radna Ewa Figurska-  Zgłaszam wniosek  formalny do Pana Burmistrza, żeby zniósł z tej uchwały jednak koszt sceny i taką uchwałę przegłosowali.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Wniosek radnej Figurskiej nie mieści się w kategorii wniosków formalnych. Czy Pan Burmistrz chciałby się ustosunkować do wypowiedzi radnej Figurskiej.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Nie wyrażam zgody. Wykreślenie z uchwały muszli koncertowej, to tak  jakby kupić mercedesa bez silnika. 

Radny Grzegorz Abramowicz- To co Pan Burmistrz zamierza zrobić w tym roku z tych inwestycji?

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Konkretnie to było mówione już wiele razy i w tym roku zamierzamy wybudować skatepark, wybudowanie sceny do której producent chce nam zasponsorować  do 50.000zł oraz wykonanie ciągów pieszych niezbędnych do skateparku i do sceny. W tej uchwale są również przewidziane środki na halę sportową, ponieważ na poprzedniej sesji była mowa o wykonaniu niezbędnych robót tj. mała hala, zabezpieczenie ścian i okapów . Jeżeli nam wystarczy będziemy chcieli wykonać wejście do hali sportowej.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega -   Czy ktoś chce zabrać jeszcze głos w tej sprawie. Nie widzę, przystępujemy do głosowania.
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Uchwała została podjęta.

Wyczerpaliśmy porządek obrad. Zamykam XLV nadzwyczajną  sesję Rady Miasta  Pionki.

Sesja trwała do godz. 1830
Protokołowała:

Mirosława Bogumił







Przewodniczył:
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