Protokół nr XLVII/2005

z nadzwyczajnej sesji Rady Miasta odbytej w dniu 03.08.2005r.

Miejsce obrad: sala konferencyjna , Aleja Jana Pawła II 15

Czas rozpoczęcia sesji godzina 2000.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Otwieram XLVII nadzwyczajną sesję Rady Miasta Pionki. W obradach bierze udział 17 radnych. Obrady są prawomocne.

Do Rady Miasta został złożony wniosek przez Pana Burmistrza o zwołanie  nadzwyczajnej sesji Rady Miasta Pionki. 

Przedstawię proponowany porządek obrad:

1. Informacja Burmistrza Miasta o złożonej ofercie do Syndyka na zakup majątku ZTS „Pronit” S.A. w upadłości oraz wypracowanie stanowiska przez Radę Miasta w powyższej sprawie.

2. Podjęcie uchwały w sprawie uchylenia uchwały nr XLVI/403/2005 Rady Miasta Pionki z dnia 30.06.2005r.

Czy ktoś ma uwagi do proponowanego porządku obrad? Nie widzę . Przystępujemy do głosowania.



Kto jest za proponowanym porządkiem obrad
-
17



Kto jest przeciw





-
0



Kto się wstrzymał





-
0

Porządek został przyjęty.

W dniu wczorajszym nie była możliwe spotkanie, czy też konsultacja.

W dniu dzisiejszym o godzinie 830 spotkaliśmy się ja, Pan Abramowicz, Pan Pacan z Panem Burmistrzem i wstępnie ustaliliśmy, że są diety dla radnych to tytułem konsultacji umówiliśmy się , ze o godz. 11tej spotkamy się , aby Państwo podjęli decyzje , kiedy mamy sesje zwołać. 

Termin ustawowy wynosi 7 dni . Na ostatniej sesji mówiliśmy, że jeżeli zajdzie taka potrzeba to sesję nadzwyczajna może być zwołana. 

Dzisiejsze spotkanie miało na celu , aby Pan Burmistrz przedstawił  co jest tak ważne i tak istotnego i Państwo uznali, że ta sesja ma odbyć się dzisiaj o godzinie 20 tej.

Ad.1. Informacja Burmistrza o złożonej ofercie do syndyka na zakup majątku ZTS” Pronit” S.A. w upadłości oraz wypracowanie stanowiska przez Radę Miasta w powyższej sprawie.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-  Nie wszyscy byli na spotkaniu o godzinie 11 tej stąd też będę chciał powtórzyć to samo i rozszerzyć o wiadomości z  popołudnia bieżącego dnia.

O zwołanie tej sesji poprosiłem z uwagi na to, że doszły do mnie wiadomości, które dotyczą spraw majątku Pronitu , a szczególnie majątku dotyczącego oczyszczalni ścieków, ujęć wody i ciepłowni. W związku z tym , że Rada Miasta upoważniła mnie do prowadzenia negocjacji i przedstawienia oferty Panu syndykowi dotyczących zakupu tych trzech mediów co wymieniłem.  Były składane oferty, ale syndyk się nie zgadzał . Ostatnie rozmowy jakie były prowadzone z syndykiem w miesiącu czerwcu, który przedstawił , że jest oferent na ciepłownię firma BISE, później się okazało, ze oferta ta została wycofana i że jest nowy oferent, który jest zainteresowany zakupem całego majątku, czyli około 240 ha terenu Pronitu jak również media które wymieniłem. Wobec powyższego ja pozwoliłem sobie zaprosić Pana Starostę , żeby pomagał w mediacjach  zakupie tego majątku , który dotyczy miasta. Zostało wysłane zaproszenie do Pana Syndyka jak również  do sędziego Komisarza na spotkanie. Kiedy to spotkanie zostało umówione na dzień 25 lipca na godz., 13 tą Pan syndyk odesłał faksem a później poczta pismo, że nie może uczestniczyć w tym spotkaniu ponieważ ma swoje służbowe spotkania. Wobec powyższego zadzwoniłem do sędziego Komisarza o ponowne spotkanie i ustaliliśmy datę na dzień 27 lipca i żeby powiadomić wcześniej Pana Starostę . Sędzia Komisarz przystał na tą propozycję i poprosiłem sędziego, żeby poprosił syndyka na to spotkanie. Oprócz tego zostało wysłane pismo do syndyka zapraszającego go na spotkanie. 

W dniu 27 lipca  odbyło się spotkanie , ale uczestniczył w nim Starosta , sędzia Komisarz a syndyk nie przybył i nie wytłumaczył dlaczego nie przybył na to spotkanie. Ja wobec powyższego w poniedziałek wysłałem ofertę zwracając się do syndyka o zakup cytuję: z uwagi na  brak jednoznacznej odpowiedzi odnośnie składanych przez nas ofert zakupu składników majątkowych masy upadłościowej ZTS „Pronit” ponownie oświadczamy, ze w dalszym ciągu jesteśmy zainteresowani zakupem obiektów związanych z zabezpieczeniem podstawowych mediów dla potrzeb miasta. Za ujęcie wody Januszno oraz oczyszczalnię ścieków wraz z sieciami proponujemy kwotę 2 mln zł , za ciepłownie wraz z sieciami proponujemy kwotę 2 mln zł . Kwota ta wynika ze złożonej wcześniej oferty zakupu przed sezonem grzewczym 2004/2005 za kwotę 2.700.000zł pomniejszonej o koszty dzierżawy za ubiegły sezon. 

To zostało wysłane 1 sierpnia br. I przedłożone na dziennik do syndyka. Do tej pory nie było żadnej odpowiedzi

Korzystając z tego, że na terenie miasta Pionki działa ZPS  poprosiłem zarząd ZPS, żeby również uczestniczył  w negocjacjach a jednocześnie mógł wspólnie z miastem zakupić przynajmniej majątek elektrociepłowni. Sędzia  Komisarz poinformował  , że jest oferent  na całość zakupu i będzie podpisywany akt notarialny.

Kiedy to usłyszałem udałem się do prezesa Sądu Okręgowego informując go o powyższym , jak również do Ministerstwa Sprawiedliwości do dyrektora nadzoru nad sądami, byłem w Ministerstwie Gospodarki jak również do wice Prezesa BUMARU informując  go o tym, że może to być zagrożeniem dla produkcji specjalnej.

Wobec powyższego złożyłem na ręce Pana Przewodniczącego wniosek o zwołanie nadzwyczajnej sesji , żebym mógł zapoznać Państwa z tą sytuacją, a jednocześnie zwrócić się do Państwa  o ocenę  i przedstawienie jakie mam uprawnienia jeśli chodzi o kwotę , którą mógłbym się posługiwać w negocjacjach przy dalszym zakupie, czy wchodzi w rachubę zakup całego majątku, który przedstawiłem , czy nadal się upieramy przy tych trzech mediach zwłaszcza , że jest to duże tempo. 

Można dyskutować, czy ta kwota 14 mln zł jest duża , czy mała? Mając na uwadze te trzy media , jak również olbrzymi teren ,można powiedzieć, ze ta kwota nie jest ogromna, ale dla naszego budżetu miasta jest to poważna kwota , ponieważ miasto musiało by wziąć kredyt komercyjny – długoletni. 

Można zadać sobie pytanie co to będzie jeśli będzie to inwestor nieodpowiedzialny jak miasto może zareagować. Jeśli chodzi o sprawy nas interesujące , to pozytywna wiadomością jest to, że nie dawno otrzymaliśmy pozwolenie  wodno prawne na ulicy Leśnej ujęć wody na 10 lat. , a więc 

Jednocześnie jest to 70% dostarczania wody dla mieszkańców. Brakuje 30% , a więc trzeba byłoby poczynić  inwestycje , żeby te 30% pozyskać i dostarczać ją mieszkańcom.

Najpoważniejszą sprawą jest oczyszczalnia ścieków i ujęć wody. Jest ona umiejscowiona na Janusznie, a w innym miejscu były by trudności z postawieniem oczyszczalni ścieków i kwota ta było około 6-7 mln zł.

Jeśli chodzi o ciepłownię to dobrze , że miasto posiada sieci, ponieważ w razie czego miasto może wybudować swoje ciepłownie na osiedlach.

Na dzisiejszej sesji mamy zająć stanowisko w stosunku do tej oferty , która trafiła na ręce syndyka, a jednocześnie uniemożliwiająca nam  zakupu z wyłączeniem terenu 240 ha.

Na dzisiejszym spotkaniu Rada Miasta wypracowała swoje stanowisko, które zostanie odczytane. Uważam, że trzeba będzie zainteresować wszystkich możliwych , żeby uniemożliwić zakup tego majątku przez podmiot , który zgłosił ofertę zakupu. Jakie to będą metody , to zależy od nas.  Mogą to być metody jedynie zgodne z prawem.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Podczas porannego spotkania zostało wypracowane stanowisko Rady o następującej treści:  Stanowisko Rady Miasta Pionki  przyjęte podczas XLVII nadzwyczajnej sesji w dniu 03 sierpnia 2005r. Rada Miasta Pionki nie jest zainteresowana zakupem całości terenu ZTS „Pronit” w upadłości za kwotę 14.000.000zł Jednocześnie Rada Miasta Pionki upoważnia Burmistrza o zwrócenie się o pomoc do wszelkich instytucji i władz w sprawie umożliwienia zakupu przez Miasto Pionki elektrociepłowni, oczyszczalni ścieków oraz ujęć wody.

To stanowisko było zaaprobowane przez wszystkich obecnych, ale jeśli chodzi o sprawę negocjacji to Pan Burmistrz ma takie przyzwolenia  i nawet gdyby mu się udało wynegocjować zakup tych trzech obiektów za 7 mln zł , to nie ma problemu , żebyśmy natychmiast zwołali sesję i podjęli wtedy uchwałę finansowe.

Teraz oddam Państwu głos, a z uwagi , ze jest to szczególna sesja to nie będziemy się sztywno trzymać regulaminu , że radny ma prawo zabierać dwa razy głos. Jeżeli nie będzie żadnych uwag ja zgłoszę wniosek o przyjęcie tego stanowiska  i go przegłosujemy. Ja nie zabraniam nikomu zabierać głosu, ale w dniu dzisiejszym już uzgodniliśmy  takie stanowisko i uważam, że jest one dobre i nie ma się już na ten temat rozmydlać, a Pan Burmistrz powinien podjąć te działania prawne, które by uniemożliwiły zakup mediów, które są potrzebne miastu.

Radny Jan Nagadowski- Ja słyszałem, że jest to konsorcjum  czy mają oni już jakieś zakłady jakąś działalność czy jest to tylko spółka z o.o.  Czy ci ludzie, którzy za tym stoją mają jakąś produkcję w Polsce czy za granicą. 

Pani mecenas Kinga Firlej-  Z tego co ja widziałem są to Pionkowskie Fabryki Chemiczne i jest to na pewno spółka z o.o. z kapitałem zakładowym , ma dwóch wspólników, ma zarząd , radę nadzorcą. W skład której wchodzą Polacy i Bułgar i czy oni składali te ofertę jako konsorcjum ja tego nie wiem. Jeżeli składali ofertę jako konsorcjum to wie tylko sędzia Komisarza i Pan Prezes Gwiazda , bo to oni są w posiadaniu tej oferty. Ja jej nie widziałam na oczy . Oferta ta była Panom Burmistrzom pokazana i od razu zabrana. Jeżeli jest to konsorcjum to będzie tylko ilość podpisów pod umową. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Tak jak Pani mecenas nam wyjaśniła, ze nasze ruchu w tym zakresie są ograniczone. 

Radny Jan Nagadowski-  Mnie się wydaje, że my za bardzo dajemy się za nos wodzić. Najpierw uważaliśmy, że całe zło należy do pierwszego syndyka, syndyk się zmienił i te same karty są rozdawane. Może to sędzia Komisarz lekceważy nas. Ciągle nie możemy się dogadać . Może nie powinniśmy mieć pretensji do Pana Syndyka a do kogo innego. 

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Ja uświadamiałem sędziego Komisarza o naszej sytuacji. Przy Staroście sędzia Komisarz mówił, że w prawie upadłościowym na pierwszym miejscu jest zabezpieczenie wierzycieli, żadne elementy społeczne nie wchodzą w rachubę. 

Radny Marek Szwankowski-  Chciałbym zapytać Panią mecenas, czy istnieje jakaś bariera czasowa dla pracy syndyka w przypadku upadłości zakładu , czy syndyk o określone w  prawie upadłościowym termin w jakim czasie ma być zakończona upadłość?

Czy mamy jakąkolwiek możliwość sprawdzenia wiarygodności tej firmy , która występuje z ofertą kupna .

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Syndyk ma jak najszybciej  zakończyć upadłość. Jeśli chodzi o sprawdzenie wiarygodności , to na porannym spotkaniu była mowa, że Pan Burmistrz był w różnych instytucja , ministerstwach i tam zgłaszał po cichu aby ta wiarygodność została sprawdzona. 

Syndyk jest tą osobą, która na pewno sprawdzi oferenta .

Radny Marek Szwankowski-  Mam pytanie czy to jest Polak, który chce kupić  Pronit?

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Pani mecenas już nam powiedziała, że w Zarządzie tej spółki jest Polak i Bułgar.

Pani mecenas Kinga Firlej- To jest spółka prawa handlowego , jest u nas zarejestrowana  na ulicy Zakładowej 7 i w związku z czym jest to spółka Polska.

Radny Stanisław Pacan – Mój głos nic nie wniesie do podjęcia decyzji, bo ze stanowiskiem się naszym zgadzam. Tylko jako mieszkańca i obywatela tego kraju mam takie pytanie: czy Pan Komisarz i Syndyk to oni we dwóch oceniają , że sprzedają za taka a nie inną kwotę  i nikt nad nimi już nie ma kontroli. Mnie jako obywatelowi się trochę dziwnym wydaje , że zakład wyceniony na 96 mln zł  i pooddawać długi na które i tak by nie starczyło, to jak oni pooddają długi jak zakład sprzedadzą za 14 mln zł  i za tymi dwa Panami nikt już nie stoi , a my nic do tego nie mamy. Oczyszczalnia ścieków, ujęcia wody, ciepłownia to niech to kosztuje około 10 mln zł tzn. że 240 ha lasów będzie sprzedane za 4 mln zł.? To ja się zastanawiam czy ja nie żyję w bandyckim kraju. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Ta kwestia była już drobiazgowo wyjaśniana porannym spotkaniu.

Radny Grzegorz Abramowicz- O godzinie 11 tej wypracowaliśmy już stanowisko nasze i tak naprawdę to nie ma już  o czym mówić, chyba że w tym czasie coś się zmieniło Panie Burmistrzu?

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Uważam, że jeżeli byłoby coś istotnego , to Pan Burmistrz w pierwszej kolejności by nam o tym powiedział. 

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Było potwierdzenie od sędziego Komisarza, że będzie sprzedawane tak  również od dyrektora ZPS, że nie może kupować ZPS ani miasto , bo jest jeden oferent na wszystko.

Radny Marek Szwankowski- Mam pytanie do Pani mecenas czy w przypadku kiedy jest zakład sprzedawany , który jest majątkiem Skarbu Państwa i czy możemy zastosować ustawę o gospodarce nieruchomościami.

Pani mecenas Kinga Firlej- Prawo upadłościowe jest wyżej . Upadłość Pronitu trwa już parę lat. Nie ma takiego terminu . Syndyk upadłość powinien zakończyć jak najszybciej. Jest to dziwne że w przypadku tak dużego przedsiębiorstwa nie została nawet powołana Rada Wierzycieli , tu jest tylko sędzia Komisarz i syndyk, gdyby była tu Rada Wierzycieli można w jakiś sposób oddziaływać na syndyka. Wtedy my jako miasto mielibyśmy jakiś głos, który syndyk musiałby respektować. Tutaj tego nie ma. Syndyk opiera się tylko na przepisach prawa upadłościowego. Podstawową zasadą  prawa upadłościowego jest zaspokojenie interesu wierzycieli. To jest podstawowe działanie syndyka. Syndyk za to, że zakończy upadłość w ciągu paru miesięcy będzie to jego wielkim sukcesem. Tak samo sędziego Klonowskiego.

Każdy Sąd tę sytuację zaakceptuje. Wpłynęła oferta na zakup całości, nawet jeżeli majątek został wcześniej na dużo więcej, ale ten majątek też się dewaluuje. Jeżeli syndyk  tej oferty by nie rozpatrzył tej oferty , to ktoś z tego musiałby go rozliczyć. 

Radny Marek Szwankowski-  Czy to nasze stanowisko w jakiś sposób posunie nas o krok do przodu. Rada Wierzycieli jest jednym z wyjść.

Pani mecenas Kinga Firlej- Ja już mówiłam, że Rada Wierzycieli może być powołana na początku jak jest ogłoszona upadłość. Teraz jest to nie możliwe.

Radny Jan Sot- Ta nasza dyskusja nie ma w ogóle sensu. Prawo upadłościowe jest prawem złodziejskim i nie ważne czy on sprzeda za 2 mln zł czy za 

5 mln zł. Ważne , że on zaspokoi ZUS i Skarb Państwa. Nikogo nie interesują wierzyciele. Mam do czynienia z upadłościami i nie mamy na co liczyć , ze coś na z tego kapnie. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Myślę , że nadeszła pora 

Żebyśmy jednak zaaprobowali jeśli będzie taka wola stanowisko Rady. 

Zgłaszam wniosek, aby Rada Miasta przegłosowała przyjęcie następującego stanowiska: 

 Stanowisko Rady Miasta Pionki  przyjęte podczas XLVII nadzwyczajnej sesji w dniu 03 sierpnia 2005r. Rada Miasta Pionki nie jest zainteresowana zakupem całości terenu ZTS „Pronit” w upadłości za kwotę 14.000.000zł 

Jednocześnie Rada Miasta Pionki upoważnia Burmistrza o zwrócenie się o pomoc do wszelkich instytucji i władz w sprawie umożliwienia zakupu przez Miasto Pionki elektrociepłowni, oczyszczalni ścieków oraz ujęć wody.


Kto jest za stanowiskiem

-
16


Kto jest przeciw


-
0


Kto się wstrzymał


-
1

Stanowisko zostało przyjęte.

Ad.2. Podjęcie uchwały w sprawie uchylenia uchwały nr XLVI/403/2005 Rady Miasta Pionki z dnia 30.06.2005r.


Projekt uchwały nr 1/2005 Rady Miasta Pionki z dnia 03.08.2005r. w sprawie uchylenia  uchwały nr XLVI/403/ 2005 Rady Miasta Pionki z dnia 30.06.2005r.



Kto jest za uchwałą nr 1

-
16



Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


-
0

Uchwała została podjęta.

Wyczerpaliśmy porządek obrad. Zamykam XLVII nadzwyczajną sesję Rady Miasta Pionki.

Sesja trwała do godz. 2100.

Protokołowała:

Mirosława Bogumił








Przewodniczył:







    DARIUSZ   DOLEGA ( - )








Pionki, dnia 05.08.2005r.
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REGIONALNA  IZBA OBRACHUNKOWA







w Radomiu


Rada Miasta Pionki na XLVII sesji nadzwyczajnej w dniu 03.08.2005r. podjęła uchwałę  nr  XLVII/ 409/2005  w sprawie uchylenia uchwały

nr XLVI/403/2005 Rady Miasta Pionki z dnia 30.06.2005r.  

Załącznik:

1. Uchwała nr XLVII/409/2005 z dnia 03.08.2005r. w sprawie uchylenia uchwały nr XLVI/403/2005 Rady Miasta Pionki z dnia 30.06.2005r.

Otrzymują :

1. Adresat

2. A/a

PAGE  
7

