Protokół nr XLVIII/2005

z sesji Rady Miasta Pionki  odbytej w dniu  31.08.2005r.

Miejsce obrad: sala konferencyjna  Aleja Jana Pawła II 15

Czas rozpoczęcie sesji godzina 1200.

Przewodniczący Rady Miasta  Dariusz Dolega- W sesji bierze udział 

17 radnych . Obrady są prawomocne.

Przedstawiam porządek obrad:

1. Informacja Burmistrza z prac w okresie między sesjami.

2. Debata i podjęcie uchwał.

3. Informacja  Przewodniczących z prac komisji problemowych.

4. Interpelacje i zapytania radnych- odpowiedzi.

5. Sprawy różne.

6. Wolne wnioski.

Czy mają Państwo uwagi do przedstawionego porządku obrad?

Radny Tadeusz Trzmielewski- Przyznam się , że z pewnym żalem   przeczytałem ten porządek obrad i z zażenowaniem , dlatego że zapomnieliśmy jaką dzisiaj mamy piękną uroczystość. Tyle znakomitości przyjechało do Polski, jak Europa czci 25 rocznicę powstania Solidarności.

Powtarzam raz jeszcze że przykro mi było, że ten kto budował  dzisiejszy program zapomniał o tym. Dlatego wnoszę , aby w punkcie „O” uczcić minutą ciszy tych wszystkich , którzy w tym trudnym czasie oddali swoje życie , którzy stracili zdrowie , których zmuszono do emigracji . Oni wszyscy przyczynili się do tego, że my teraz żyjemy w wolnym kraju. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Porządek obrad sporządziliśmy we trzech i rzeczywiście był taki zamiar , żeby bez wpisywania tego punktu  uczcić minutą ciszy  pamięć wszystkich poległych . Jeżeli jest takie życzenie to taki punkt wpiszemy.  Czy ktoś w sprawie wniesionej poprawki chciałby zabrać głos? Nie widzę.

Kto ma jeszcze uwagi do porządku obrad?

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-  Z uwagi na to , że rozpoczęła się procedura  wyborów do parlamentu oraz na prezydenta RP w związku z tym z Krajowego Biura Wyborczego przyszło pismo związane z finansowaniem  wyborów i jest potrzeba uruchomienia środków finansowych. Dlatego jest przygotowany projekt uchwały nr 12, który wprowadza zmiany w budżecie. Proszę Radę o przyjęcie tego projektu uchwały i przegłosowanie tego wniosku.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Czy ktoś ma uwagę do wniosku zgłoszonego przez Pana Burmistrza. Nie widzę.

Czy są jeszcze jakieś uwagi do porządku obrad ? Nie widzę.

Przystępujemy do głosowania  poprawek do porządku obrad.

Pierwsza poprawka: wprowadzenie punktu zero o treści: Uczczenie minutą ciszy poległych robotników w związku z 25 rocznicą powstania Solidarności.



Kto jest za tą poprawką
-
17



Kto jest przeciw

-
0



Kto się wstrzymał

-
0

Poprawka została przyjęta.

Druga poprawka: wniesienie do porządku obrad w punkcie 2 projektu uchwały nr 12.



Kto jest za tą poprawką 
- 
17



Kto jest przeciw

-
0



Kto się wstrzymał

-
0

Poprawka przeszła.

Ad. 0. Uczczenie minutą ciszy poległych robotników związku z 25 rocznicą powstania Solidarności. 

Ad.1. Informacja Burmistrza z prac w okresie między sesjami.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Pomimo sezonu urlopowego w naszym mieście prace trwają. Miasto się zmienia.

Wiele uwag jest kierowane do władz PKP. Na trasie  Jedlnia  Letnisko do Garbatki jest wymieniany jeden tor . W przyszłym roku będzie wymieniony drugi tor. Jest to linia kolejowa krajowa. Doszliśmy z PKP do konsensusu i po tej stronie gdzie jest wymieniany tor kolejowy jest zobowiązanie od spółki, która zajmuje się dworcami, że będzie wyremontowany obiekt dworca zachodniego . Natomiast druga spółka odpowiedzialna za perony  wykonana wycięcie wiat po stronie dworca zachodniego i ustawi dużą wiatę na terenie tego peronu. Wymieni również nawierzchnię i położy nową kostkę brukową. Będzie również nowe oświetlenie. W tym roku niestety nie da się dokonać remontu peronu po stronie peronu nr 2, ale w przyszłym roku jak będzie wymieniany ten tor będą również wymienione wiaty jak również zostanie wymieniony stary chodnik na nowy i oczywiście oświetlenie. Kolejna spółka, która dba o pasażerów zobowiązała się , że przejście które jest na wysokości peronów, żeby ono było przyjazne dla osób  niepełnosprawnych i  wykonają wjazd dla osób niepełnosprawnych.

Druga sprawa, która jest bardzo ważna dla naszej miejscowości to są sprawy drogowe. Uprosiliśmy Zarząd Dróg Wojewódzkich i przy w jeździe do naszego miasta przy ulicy Mickiewicza jest tam zerwany asfalt i położona nowa nawierzchnia. Powiat wykonał wymianę nawierzchni od wysokości Zakładu Tessitura Bresciana w kierunku Pionek, jak i również poprosiłem o wykonanie ulicy Wspólnej . Trzy inwestycje drogowe zostały wykonane bez  naszego udziału  finansowego.

Zobowiązanie Dróg Wojewódzkich i w tym roku dostarczenie materiału : krawężników i kostki brukowej na odcinku koło Gimnazjum nr 1, aż do wjazdu na wysokości cmentarza nowego.  Czekamy w tej chwili na wiadomość czy to nastąpi w miesiącu wrześniu czy październiku. I jeżeli będzie zakupiony materiał a nie będzie to wykonane w tym roku , to będzie wykonane zaraz na początku przyszłego roku.

Chcieliśmy jeszcze uregulować  sprawy związane z dwoma ulicami tj. ulicą Kolejową i ulicą Zwoleńską. Przyjechał do nas szef Zarządu Dróg Wojewódzkich, który przyjechał ze swoimi służbami. Objechaliśmy miasto, pokazaliśmy katastrofalny stan tych dróg, że nie ma co już ich łatać, bo byłoby to już bez sensu. Porozumienie z Zarządem Dróg Wojewódzkich , że bierze on na siebie całkowity koszt wykonania ulicy Zwoleńskiej i ulicy Kolejowej łącznie z wymianą chodników. Jest to bardzo poważna inwestycja bo rzędu 4.000.000zł i są gotowi wydać te środki finansowe . Jest to zobowiązanie na przyszły rok.

W trzecim etapie zaproponowaliśmy również wykonanie ulicy Piłsudskiego, a więc w kierunku tartaku. Było by to zobowiązanie na rok 2007.

Chciałem Państwo powiadomić, że jest wdrażana procedura sprzedaży majątku Chemomontażu przez instytucję bardzo ważną czyli Instytut Techniki Budowlanej z Warszawy , który chce zbudować w Pionkach specjalistyczne laboratorium. Jest to działka o powierzchni około 3 ha na które będzie wybudowane laboratorium i w tym dwoma halami produkcyjnymi . Instytut Techniki złożył do syndyka  ofertę kupna  . 

W halach odkupionych od syndyka powstałoby kilka pieców  do badań ogniowych, a każdy z pieców to inwestycja  rzędu od 2 do 3 mln zł.

Instytut Techniki Budowlanej zakłada , że w Pionkach zainwestuje kilkanaście milionów złotych. Oczywiście  bez zakupu majątku.

Według dyrektora Pana Kapronia mogło to być około kilkudziesięciu miejsc pracy na sam początek. 

Jest to inwestycja państwowa i Unia Europejska wymaga, aby takie certyfikaty były. Dzisiaj rozmawiałem z Panem dyrektorem Wierzbickim i jest już przygotowany akt notarialny w Warszawie . Podpisanie aktu notarialnego nastąpi we wrześniu bieżącego roku. 

Tak już informowałem wcześniej inwestor który zakupił majątek w Zakładach Pronit w upadłości w oddziale PA w tej chwili  dokonuje remontu tego obiektu jak i również  zamówił maszyny , które są potrzebne do działalności tego zakładu.

24 sierpnia 2005r. przyleciał inwestor z Francji z Lyonu . Jest to kontynuacja negocjacji prowadzonych związanych z wejściem do Specjalnej Strefy Ekonomicznej dotyczącej terenu po dawnych barakach  przy ulicy Radomskiej. 

Dzisiaj zostanie przesłana decyzja informująca o planie zagospodarowania miasta jak ten teren wygląda. My ze swojej strony mamy tylko uporządkować  teren.

Wzorem  wielu miast w Polsce , a najbliższe miasto Radom chodzi o wprowadzenie w naszym mieście monitoringu . Chodzi o Plac Konstytucji 3 go Maja , Aleja  Jana Pawła II  oraz Dworzec Zachodni. Przedstawimy jakie to są koszty finansowe . Będziemy chcieli rozmawiać ze wszystkimi właścicielami  budynków, które są ta tych wymienionych terenach. Jest to metoda rejestracji przez filmowanie  i powiadamiania Policji.  W Radomiu w miejscu gdzie są ustawione kamery przestępczość zmalała o 70%.

Jeśli chodzi o nasze jednostki to:

- MOPS wypłacono zasiłki okresowe w wysokości 50.256 zł za jeden miesiąc, wydano 182 nowe  decyzje  na kwotę 22.995 zł w miesiącu sierpniu oraz wypłacono kwotę 52.243 zł dla 421 rodzin. Wypłacono zasiłki stałe dla 45 osób w kwocie 14.570 zł oraz  w sierpniu 15.788zł. Świadczenia rodzinne wypłacono w lipcu na kwotę 347.346 zł dla 1420 rodzin w tym wydano  18  nowych decyzji na kwotę 6.100 zł. Natomiast w sierpniu wypłacono kwotę 298.523 zł dla 1429 rodzin. W tym wydano nowych 11 decyzji na kwotę 3.506zł.

Jeśli chodzi o dodatki mieszkaniowe to w miesiącu lipcu skorzystało 775 osób którym przekazano dodatki mieszkaniowe na łączną kwotę 74.149zł. Przyjęto 84 nowe wnioski. 

Porad prawnych w miesiącu lipcu i sierpniu udzielono  dla 20 osób.

W ramach realizacji rządowego programu Posiłek dla potrzebujących MOPS dofinansował  do wyżywienia dla 47 dzieci w czasie  akcji Lata w mieście , organizowanej przez TPD w Pionkach i finansował posiłki dla 44 dzieci podczas kolonii organizowanych przez TPD i całkowity koszt dofinansowania  wyniósł 7.640 zł. Z zadań własnych z MOPS  dofinansował wypoczyne4k dla 10 dzieci na koloniach organizowanych  przez Fundacje Przyjaźń w kwocie 2000 zł, 12 dzieci na obozie sportowym prze Uczniowski Klub Sportowy Champion na kwotę 2.700zł, oraz 11 dzieci na Obozie Harcerskim organizowanym przez Hufiec Pionki na  kwotę 2.240 zł. . 


-Jeśli chodzi o Wydział Inwestycji i Urbanistyki w okresie od 1 lipca do 30 sierpnia sprzedaż mieszkań komunalnych dotyczyła 8 mieszkań. Natomiast jeśli chodzi o akty notarialne to jest ta sama liczba .

To co jest najważniejsze w naszym mieście czyli z nadzorem związana z nadzorem dotyczących spraw związanych z zielenią miejską , montaż koszy ulicznych. Zostało zakupionych ponad 90 koszy. Wydział ten zajmuje się również nadzorem nad wymianą nawierzchni w Parku przy Alei Jana Pawła II .

Trzeba jeszcze pamiętać , że Wydział Inwestycji zajmuje się również nadzorem nad wykończeniem hali sportowej, jak i również  w PSP nr 1 z uwagi na to , ze szkoła ta wystąpiła do Funduszu Osób Niepełnosprawnych o sfinansowanie remontu dotyczącego wyłożenia nowej nawierzchni w szkole na jednym z korytarzy jak i również remontu łazienek i ubikacji . 


Wydział Administracji i Nadzoru zostało wydanych 6 zarządzeń dotyczących  powołania komisji egzaminacyjnych , szkolenie obronne . Dokonano podpisania 5 umów zlecenie . W ramach poniedziałkowych przyjęć Burmistrz przyjął 45 osób. Sprawy dotyczyły znalezienia pracy i przydziału mieszkań.


USC ciekawostką jest to, że jest więcej urodzeń niż zgonów.   Akty urodzeń 25, a aktów zgonu 16.

Zarejestrowano 27 aktów zawarcia związku małżeństwa.

Ilość potwierdzonych wniosków o wydanie dowodów osobistych około 250, ilość zawiadomień z USC do aktów 112.

Na pobyt stały zostały zameldowane 52 osoby  w naszym mieście, zameldowanie na pobyt czasowy 19 , a wymeldować tylko 16. Udzielenie informacji adresowej  47, weryfikacja wniosków 162.


MZUK- w okresie od 1 lipca do 30 sierpnia zatrudnił 11 osób w ramach umów o dzieło do wykonania remontów chodników miejskich i ulicy Targowej. Dyrektor  MZUK przyjął  75 interesantów.

Jeśli chodzi o windykację należności czynszowych za II kwartał 2005 roku co zadłużenie  ogółem wyniosło 257,74 zł i w stosunku do zadłużenia w I kwartale 2005 roku wzrosło o 6931,91 zł. Jeśli chodzi o osoby standardowe wykonano 91,54% przypisu a zadłużenie wyniosło 44.096.13zł . 

Jeżeli chodzi o zasoby hotelowe wykonano 50,06% przypisu . W mieszkaniach standartowych  jest bardzo wysoki procent czyli 91,54% przypisu czyli bardzo wysoki . Połowa osób nie płaci za czynsz. 

Obowiązkiem naszego samorządu jest utworzenie mieszkań socjalnych i utrzymanie ich nawet jeśli ludzie nie będą płacić. 


Straż Miejska w Pionkach- odbyło się dwukrotnie spotkanie z Komendantem  Komisariatu Policji w Pionkach. Jest prośba i uczulenie , że z uwagi  na okres letni jak i również na dwa dni w tygodni tj. z piątku na sobotę i z soboty na niedzielę. Zostały ustalone wspólne patrole Straży Miejskiej z Policją. Radom również ma zasilić te mieszane patrole .

Uważam również że jest potrzebny apel do rodziców, że bardziej zwracali uwagę na swoje dzieci. Będzie spotkanie z dyrektorami szkół, którzy powiadomią o tym rodziców. Osoby nieletnie kiedy przychodzi godzina 22 powinny wracać do domu a nie z tych domów wychodzić.

Jeśli chodzi o statystykę wspólnych służb z Policją było 23,  nietrzeźwym którzy prowadzi pojazdy ukarano 4 osoby. Interwencje w miejscach publicznych 40 razy. Interwencje domowe , awantury Straż była wzywana 25 razy. Interwencje w sprawie bezpańskich psów 14, zabezpieczeń miejsc kolizji, wypadków 8. Kontrola obiektów szkół 85. Wydano mandaty na kwotę 600 zł.


MZO i S- tak jak w ubiegłym roku udostępniliśmy w okresie letnim  basen dla dzieci. Basen w tym okresie był za darmo. Zalew był również otwarty i nad bezpieczeństwem plażowiczów czuwali ratownicy. 

W MOK młodzież mogła korzystać z kina nieodpłatnie. Dobrze byłoby , żeby to kino było dostępne nie tylko latem, ale również i w roku szkolnym. Trzeba się tylko zastanowić czy kino miałoby być za darmo czy za symboliczna odpłatnością. 

Jest obecna na sesji Pani kierownik MOPS Jolanta Michajluk i trzeba powiedzieć, że jest bardzo ważna sprawa akcji która jest przeprowadzona w całym kraju a związana z nową ustawą dotyczącą wypłat świadczeń  . Mnóstwo osób się zgłasza, jest mnóstwo dokumentów do wypełnienia i do wyjaśnienia . 

Kierownik MOPS Pani Jolanta Michajluk-Jest brak ogólnej informacji. Ludzie są zagubieni. Mieszkańcy nie wiedzą , że te świadczenia teraz będzie prowadzić gmina. Wiele osób starszych o tym nie wie, że świadczenia będzie wypłacać im MOPS , którzy najprawdopodobniej dowiedzą się o tym jak dostaną emeryturę. Zaczną wtedy dociekać skąd to się wzięło. Do końca września musi do nas wpłynąć wniosek.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Bardzo bym prosił, żeby ta informacja ukazała się w naszej gazecie Nad Zagożdżonką.

Po tych wszystkich informacjach chciałbym powrócić do podstawowych mediów w naszym mieście czyli: oczyszczalnią ścieków, ujęć wody i ciepłownią. Wiele osób uczestniczyły w sesji nadzwyczajnej, którą zwołałem i potem również  kontynuowałem tę sprawę.  Chciałem Państwo poinformować, że jeśli chodzi o ciepłownię to Pan syndyk, żeby przygotować  ciepłownię do sezonu grzewczego remontuje ten obiekt, że by był do sezonu grzewczego.

Natomiast jeśli chodzi o sprawy majątkowe , to w tej sprawie złożyłem pismo do Pana Przewodniczącego o zwołanie sesji nadzwyczajnej w sprawie zablokowania sprzedaży majątku Pronitu w upadłości.

Państwo postanowili, że dają mi rękojmię  , że mogę negocjować  zakupu majątku  czyli ciepłowni, ujęć wody i oczyszczalni ścieków. Syndyk tak jak już mówiłem sprzedaje cały majątek a nie tak jak my chcemy  te trzy podstawowe media. Po tych pismach, które zostały złożone do syndyka , syndyk nas informuje, że trwają obecnie negocjacje zmierzające do sprzedaży przedsiębiorstwa upadłego w całości. Ta forma likwidacji majątku jest najkorzystniejsza z punktu widzenia ekonomicznego i społecznego dla osiągnięcia  głównego celu postępowania upadłościowego  w jak największym stopniu. Jednocześnie informuje , że w przypadku niemożności zrealizowania tej koncepcji oferta miasta Pionki będzie rozważana  w pierwszej kolejności a rozpatrzenie jej będzie wnikliwe uwzględniające aspekt społeczny – takie pismo otrzymałem od syndyka w dniu 8 sierpnia 2005r.

Ja na tym nie poprzestałem i wysłałem następne pismo do Pana syndyka na które otrzymałem następującą odpowiedź ( pismo w załączeniu). Wobec powyższego ja udałem się do Pani wice prezes Sądu i okazało się po rozmowach moich , że taka formuła sprzedaży według prawa upadłościowego je4st najkorzystniejsza dla syndyka . Nie ma tutaj aspektów moralnych , społecznych. Życie jest brutalne i w chodzi w grę tylko ekonomia.  Syndyk sprzedaje całość majątku w ramach upadłości i ten jest w pierwszeństwie i nie ma żadnych sentymentów. Wobec powyższego zaprosiłem na rozmowę oferenta, który złożył ofertę do Pana syndyka, żeby mu przedstawić , że samorząd nasz gotowy jest wykupić majątek dotyczący ciepłowni, oczyszczalni ścieków i ujęć wody i. Inwestor podzielił się informacją, że jego interesuje nie majątek ten który jest poza drutami, ale również majątek ten który dotyczy infrastruktury miejskiej a więc tych trzech mediów. Wobec powyższego chcę Państwa poinformować, że kwota która została przedstawiona jest to 14.000.000zł . Kwota pierwszej raty do zapłaty jest 4 mln zł i reszta rozłożona została na okres do spłaty 12 miesięcy. Majątek który został wycenione przez Pronit jest to kwota 90.000.000zł. Zakład Produkcji Specjalnej wykupił 181,7 ha za kwotę 23 mln zł. Natomiast pozostały majątek o wielkości  240 ha na terenie za drutami i te trzy media na które jest zgoda Pana syndyka jest wystawiona do sprzedaży za 14.000.000zł. Dzisiaj na sesji złożę wniosek o zakup całego majątku przez miasto. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega – Jestem winny Państwu informacje , że na dzisiejszą sesję zaprosiłem Pana Belowskiego, który zabierze głos w punkcie : sprawy różne.

Ad.2. Debata i podjęcie uchwał.


Projekt uchwały nr 1/2005 z dnia 31.08.2005r. w sprawie zatwierdzenia delegata na Zgromadzenie Ogólne Stowarzyszenia Gmin i Powiatów pod nazwą Ogólnopolska federacja Młodzieżowy Samorządów

Lokalnych.

Radna Barbara Mazur
- Komisja Społeczna opiniuje uchwałę pozytywnie.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 


Kto jest za uchwałą nr 1

-
18



Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


-
0

Uchwała została przyjęta.


Projekt uchwały nr 2/2005 z dnia 31.08.2005r. w sprawie zbycia nieruchomości oznaczonej w ewidencji gruntów m. Pionki jako działka nr 1894/5 o powierzchni 253 m2, położonej w Pionkach przy ul. Mickiewicza, stanowiącej własność Gminy Miasta Pionki.

Radna Ewa Cybulska- Komisja Infrastruktury opiniuje uchwałę negatywnie. Komisja uważa, że możemy sprzedać ten teren w momencie kiedy zostanie należycie przygotowane przeznaczenie przyległego terenu.  Komisja tą sprawą już się zajmowała i uważa, że teren ten powinien być przeznaczony pod budowę pawilonów usługowych. Uchwała nr 2 i nr 4 powinna w dniu dzisiejszym być odrzucona.

Radny Tadeusz Trzmielewski—Ja również jestem  członkiem Komisji Infrastruktury i mam odmienne zdanie.

Po pierwsze uważam, że najlepiej byłoby aby teren ten jeżeli jest to zgodne z prawem oddali go ludziom , którym kiedyś go zabrano. 

Po drugie ja uważam, że drugie centrum handlowe nie jest nam potrzebne. Jestem za tym , aby Panu Kowalczykowi ten pasek  sprzedać, bo jedynie jemu ten pasek najbardziej odpowiada. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega –
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Uchwała nie została podjęta.


Projekt uchwały nr 3/2005  z dnia 31.08.2005r. w sprawie nieodpłatnego nabycia na rzecz Gminy Miasta Pionki działki nr 665/9 o pow. 13 m2 i dz. Nr 665/10 o pow. 362 m2 przeznaczeniem pod ulicę gminną.

Radna Ewa Cybulska- Komisja Infrastruktury uchwałę zaopiniowała pozytywnie.
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Uchwałą została podjęta.


Projekt uchwały nr 4/2005 z dnia 31.08.2005r. w sprawie przeznaczenia do sprzedaży nieruchomości oznaczonych w ewidencji gruntów jako działka nr 1894/1 o pow. 788 m2,  dz. Nr 1894/2 o pow. 701 m2

I dz. Nr1894/3 o pow. 844 m2 położonych w Pionkach między ul. Sienkiewicza  i Mickiewicza , stanowiących własność Gminy Miasta Pionki.

Radna Ewa Cybulska- Komisja Infrastruktury opiniuje uchwałę negatywnie.

Radny Lesław Amanowicz- Jakie były podstawy , żeby tę działkę podzielić nad tak duże części .

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Kiedyś ten teren należał do rodu Grzędowiczów, ale został im odebrany . Rodzina ta marne pieniądze dostała za 1 m2  - 3 zł. Zainteresowani ponownie wystąpili o odkupienie od miasta tego wąskiego paska ziemi. Miał w tym miejscu być wybudowany blok mieszkalny. Stało się inaczej. Nie było stać PSM na budowę. Wybudowanie tam pawilonów handlowych jest bez sensu ze względu na fakt , ze jest to wąski kawałek ziemi. Nie ma mi9ejsca na parkingi, na dojazd towarów do sklepów. 

Jeżeli Państwo Grzedowiczowie chcą nam jeszcze zapłacić za tę ziemię, to ja się naprawdę dziwię dlaczego my jej nie chcemy sprzedać.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 
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Uchwała nie została podjęta.


Projekt uchwały nr 5/2005 z dnia 31.08.2005r w sprawie  zmiany uchwały Rady Miasta nr XLVI/401/2005 z dnia 30.06.2005r. dotyczącej zbycia części działki nr 1575/16 o pow. Około 240m2, położonej w Pionkach przy ulicy .Guzala , stanowiącej  własność Gminy Miasta Pionki.

Radna Ewa Cybulska- Komisja Infrastruktury opiniuje uchwałę pozytywnie.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-
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Projekt uchwały nr 6 /2005 z dnia 31.08.2005r. w sprawie zamiany nieruchomości oznaczonych w ewidencji gruntów jako dz. Nr 304/4 o pow. 8m2 i dz. Nr 305/4 o pow. 74m2 położonych w Pionkach przy ulicy Sienkiewicza, stanowiących własność Gminy Miasta Pionki na nieruchomości oznaczone w ewidencji gruntów jako dz. Nr 363/1 o pow. 61m2  i dz. Nr  364/3 o pow. 20m2 położone w Pionkach przy ul. Leśnej stanowiące własność Zbigniewa i Barbary małż. Kobierzyckich.

Radna Ewa Cybulska- Komisja Infrastruktury opiniuje uchwałę pozytywnie.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-
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Projekt uchwały nr 7/2005 z dnia 31.08.2005r. w sprawie nadania nazwy ulicy oznaczonej na mapie ewidencji nr 628/8 i nr 628/37 w Pionkach. 

Radna Ewa Cybulska- Komisja Infrastruktury uchwałę opiniuje pozytywnie.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 
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Projekt uchwały nr 8/2005 z dnia 31.08.2005r. w sprawie nadania nazwy ulicy oznaczonej na mapie ewidencji nr 628/8 w Pionkach.
Radna Ewa Cybulska-  Komisja Infrastruktury opiniuje uchwałę pozytywnie.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-
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Projekt uchwały nr 9/2005 z dnia 31.08.2005r. w sprawie wprowadzenia z mian w budżecie miasta na 2005 rok.

Radna Barbara Mazur- Komisja Społeczna  opiniuje uchwałę pozytywnie.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 
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Projekt uchwały nr 10/2005 z dnia 31.08.2005r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2005 rok.

Radny Łukasz Śmietanka- Komisja nie zajęła stanowiska  w sprawie tej uchwały ze względu na punkt: połączenia kotłowni na ulicy Sienkiewicza z ciepłownia pronitowską.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- chodzi o podłączenie tzw. Batorego do sieci wysokich parametrów z Pronitu, ponieważ ciepło na olej kosztowało 60 zł a w tym roku będzie kosztowało prawie 70 zł  . Inwestycja , która będzie polegała na podłączeniu Batorego z siecią z tzw. 40 tką i wymienieniu paru wymienników ciepła spowoduje obniżenie kosztów do 40 zł . gdyby okazało 

się , że w przyszłości wybudowało by się kotłownie lokalne gazowe to co zrobimy w tej chwili może być wykorzystane do niższych parametrów. Kotły z palnikami olejowymi  pozostają i to będzie alternatywne zasilanie . Uważam , że tę inwestycję musimy zrobić .

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Chciałem powiedzieć, że ta kotłownia dostarcza ciepło do zasobów naszych miejskich . Wiele osób nie płaci za czynsz. Za tych ludzi  i tak musimy za nich płacić i dostarczać ciepło. Natomiast te budynki  które są w zasobach miejskich zrozumiałe jest, że my w 100% je utrzymujemy i  wtedy o połowę zmniejszamy koszty. 

Radny Lesław Amanowicz- O jakie konkretnie środki Urząd Miasta wystąpi, czy są to kwoty które są wymienione w uchwale  i kiedy ewentualnie to nastąpi.

Kierownik Wydziału Rozwoju – Pan Tomasz Wyroślak- Jesteśmy przygotowani do złożenia wniosków na Stadion i Ogródek Jordanowski. Będzie to 25% środków własnych a 75% środków unijnych.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Występowaliśmy do Ministerstwa Finansów i środki w tym roku wydane na Ogródek Jordanowski będą mogły być zaliczone do całości wniosku złożonego unijnego. W przyszłym roku jak będzie realizowana  inwestycja według założonej dokumentacji technicznej i wniosku już przygotowanego nakłady tegoroczne powinny niemalże pokryć nasz wkład całości tego zadania. Natomiast jeśli chodzi o kanalizację to w tym roku nie mamy żadnej dokumentacji. Co do Palcu Konstytucji to w części zaliczymy to zaczęliśmy robić.

Radny Marek Szwankowski-  Co do modernizacji węzła ciepłowniczego nie ma złudzeń, że jest to inwestycja jak najbardziej trafna i należy poprzeć tego typu działania. Ile miasto będzie kosztować modernizacja ciepłowni na ulicy Sienkiewicza. Druga sprawa to rewitalizacja historycznego stadionu sportowego i jest wymieniona kwota 7.000zł i mam pytanie na co to pójdzie? Jest to za małą kwota na jakąkolwiek rewitalizację. 

Ostatni temat to zaplata zobowiązań roku 2004 135.000zł i jakie to są zobowiązania.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- W budżecie miasta jest przyjęta  pozycja  jako budowa kotłowni gazowych . W roku ubiegłym mieliśmy przyznane 4 mln zł z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska na te kotłownie, ale nie zostało to wykonane i w tym roku  otrzymaliśmy 2 mln zł i jest to za mało na ten cel w związku z tym do tego paragrafu jest przypisany Batory. Według wstępnego szacunku ponieważ dokumentacja jest prawie wykonana i zakładając, że będziemy musieli o jeden numer jakby przekrój rur zwiększyć i będzie troszkę drożej i myślę, że będzie to inwestycja w granicach 100.000zł, ale na pewno się zwróci przez sezon.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Jeśli chodzi o rewitalizację historycznego stadionu miejskiego jest to kwota związana z pracami związanymi z przygotowaniem wniosku. Jeśli chodzi o kwotę , którą my przedstawimy będzie opisana we wniosku na przyszły rok i będzie wpisana do projektu budżetu. 

Skarbnik Miasta Halina Żak-  Jest to załącznik do uchwały budżetowe  i on dzisiaj nie wnosi  dodatkowych kwot. Jest tylko podział środków w tych zadaniach , które są złożone do wniosków i  jest zadanie Ogródek Jordanowski 300.000 zł i to nie są nowe  środki . Była to jedna kwota a dwa zadania. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Czy są jeszcze jakieś uwagi co do projektu  uchwały nr 10. Nie widzę . Przystępujemy do głosowania.
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Uchwałą została podjęta.


Projekt uchwały nr 11/2005 z dnia 31.08.2005r. w sprawie wprowadzenia zmian w planie finansowym Gminnego Funduszu Ochrony Środowiska Gospodarki Wodnej na 2005 rok.

Radny Lesław Amanowicz- Komisja Rozwoju nie podjęła żadnej decyzji i poprosiliśmy o szerszą informację na temat kosztów poniesionych odnośnie zieleni miejskiej w tym roku. 

Chciałbym mieć więcej informacji od Burmistrza co jest robione w naszym mieście i za jakie pieniądze?

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Podzielam zdanie Pana radnego i w społeczności tak bywa, że część jest ludzi zadowolona z tego co się robi a druga część nie.  Uchwał nr 11 dotyczy bardzo małej kwoty, która  miała być przeznaczona na zakup urządzeń do pielęgnacji zieleni. Z uwagi na to , że nie ma w tej chwili takiej potrzeby żeby ten sprzęt zakupywać , natomiast mieszkańcy miasta zwracają nam słusznie uwagę , że zagospodarowanie terenu przy Alei Jana Pawła II należy ustawić ławki, żeby można było usiąść i tę kwotę należy przeznaczyć na zagospodarowanie tego terenu. Kwota , która jest przedstawiona w tej uchwale jest kwotą symboliczną , która pozwoli nam aby w tym roku  była Aleja do końca funkcjonalna.

Pan Ryszard Szwabowicz- Pan radny Amanowicz pytał ile wydatkowano  na utrzymanie zieleni miejskiej. Natomiast co szczegółów  jak sobie dobrze przypominam nie było pytania. Wymienione były faktury , które zostały wystawione przez MZUK i poszczególne kwoty zsumowały się na 124.281.75 zł i są to zadania związane z utrzymaniem zieleni miejskiej. Nie są to wydatki wyszczególnione na urządzanie zieleni miejskiej.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Kto chciałby zabrać głos w sprawie uchwały. Nie widzę przystępujemy do głosowania.
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Projekt uchwały nr 12/2005 z dnia 31.08.2005r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie na 2005 rok.
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Ad. 3. Informacja Przewodniczących z prac komisji problemowych.

Radna Barbara Mazur-
Komisja Społeczna spotkała się raz. Zajmowała się opiniowaniem uchwał na dzisiejszą sesję Rady Miasta. Pisma jakie wpłynęły to:

1. Pismo z Medyka w którym zwracają się z prośba o zapewnienie lokalu i do dnia dzisiejszego nie maja żadnej odpowiedzi. Komisja Społeczna wnioskuje o udzieleniu jak najszybciej odpowiedzi.

2. Pismo z MOK o zakup wykładziny podłogowej do pracowni teatralnej . Komisja wnioskuje wystosowanie odpowiednich funduszy do Pana Burmistrza.

3. Pismo z Fundacji Przyjaźń z prośbą o opłacanie lokalu przeznaczonego na wolontariat przy Placu Konstytucji 3 go Maja. Komisja proponuje aby wolontariat  mieścił się w zasobach miejskich, wtedy koszty będą mniejsze.

4. Apel mieszkańców dotyczący uregulowania gruntów Skarbu Państwa lub miasta na których są pobudowane bloki PSM . Tutaj prosimy radców prawnych o  bliższe przygotowanie tego tematu i jeżeli będzie zachodziła taka konieczność przygotowanie stosownej uchwały.

5. Klub Sportowy Proch prosi o zakup sprzętu piłkarskiego dla najmłodszych. Komisja uważa, że ten Klub dostaje najwięcej pieniędzy biorąc pod uwagę inne kluby.

Radna Ewa Cybulska- Komisja Infrastruktury spotkała się jeden raz  wspólnie z Komisja Rozwoju i Promocji Miasta . Opiniowaliśmy uchwały na sesje Rady Miasta oraz pisma które wpłynęły do Komisji. Wpłynęły dwa pisma , które dotyczyły targowiska Manhattan . Kilku właścicieli  wystąpiło z propozycją wymiany starych budek  na nowe , a te nowe miały by być konstrukcji żelbetonowej i wyglądałyby jak garaże. Komisja w tej sprawie wydała opinie negatywną. Druga propozycja to zasłonięcie na noc części frontowej żaluzją metalową i Komisja w tej sprawie wydała opinie pozytywną.

Radny Łukasz Śmietanka-  Komisja Budżetowa spotkała się raz i opiniowała uchwały na dzisiejszą sesję Rady Miasta.

Radny Lesław Amanowicz- Komisja Rozwoju spotkała się raz i opiniowała projekty uchwał na dzisiejszą sesję. 

Radna Ewa Figurska- Komisja Rewizyjna nie spotkała się ani razu w okresie wakacyjnym.

Ad. 4 Interpelacje i zapytania radnych – odpowiedzi.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- W dniu dzisiejszym mija termin wypłaty świadczenia urlopowego dla nauczycieli , czy to oświadczenie zostało wypłacone  jeżeli tak czy to miało miejsce dzisiaj , a jeżeli nie to kiedy. Dlaczego nie w terminie?

Druga sprawa jak będzie załatwiona sprawa bezpańskich , bo jest coraz więcej na terenie miasta . Rozpoczyna się rok szkolny . Część z tych psów jest po prostu groźna.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Na pierwsze pytanie pozwoli Pan że nie odpowiem z uwagi na to, że wolałbym, żeby Pani Skarbnik odpowiedziała na to pytanie.

Jeśli chodzi o psy to są sukcesywnie wyłapywane, ale problem cały czas wraca.

Psów bezpańskich jest około 50, ludzie ich dokarmiają . Te psy najbardziej agresywne są wyłapywane i pozbywamy się ich w różny sposób.

Dyrektor MZUK Zenon Wieczorek- Ten problem był już wielokrotnie omawiany na naszych sesjach. Powtórzę raz jeszcze , że wyłapanie wszystkich piesków wiąże się z odpowiednia akcją , którą trzeba wcześniej opracować . Problem jest , bo tak naprawdę po wyłapaniu tych psów nie mamy co z nimi zrobić. Gmina miasto Pionki nie ma możliwości odstawienia psów do przytuliska, czy schroniska . Okolicznie schroniska odmówiły nam przyjęcia odłowionych psów. Schroniska są przepełnione . 

Radny Marek Szwankowski- Mam pytanie do Pana Burmistrza : w jakich godzinach pracuje Pan Wyroślak. Wielokrotnie chciałem się z nim skontaktować w różnych godzinach pracy, ale ten człowiek jest nieobecny w pracy. Na telefony również nie odpowiada. Czy ten Pan ma specjalne godziny urzędowania. 

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur-  Pan Tomasz Wyroślak zgodnie z kodeksem pracy  pracuje  osiem godzin dziennie od 730 do 1530. Pracuje również w innych godzinach jeśli taka potrzeba zachodzi . Jeśli ma Pan problemy ze skontaktowaniem się  więc proszę przez moją osobę lub Pana Burmistrza.

Radny Stanisław Pacan- Zgłosiła się do mnie Pani z ulicy Leśnej z informacją, że urządzenia zamontowane do Skate Parku są głośne, że nie można mieszkać, że jest głośno. W związku z tym należałoby sprawdzić te urządzenia oddają jakieś głosy a jeśli rzeczywiście tak jest to co należałoby zrobić , żeby pomniejszyć tę uciążliwość dla mieszkańców.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur – Urządzenia które są tam zamontowane są zgodne z normami europejskimi . Dźwięków same nie wydają tylko w momencie najazdu desko rolką na te blachę. Jeśli chodzi o uciążliwość to zgodnie z normami sanepidu natężenie dźwięku w dzień wynosi 40 decybeli przy zamkniętym oknie, w nocy 30 decybeli. Skate park jest czynny od godziny 10 do godziny 22 zgodnie z regulaminem . Są odpowiednie osoby, które zabezpieczą porządek na tymże obiekcie.

Radny Stanisław Pacan- Panie Burmistrzu czy otrzymał Pan pismo, które było skierowane do władz kolei od Pana Maszkiewicza i księdza Bujnowskiego. Czy w tym kierunku będzie Pan coś robił w sprawie przejścia przez tory , czy będą kontynuowane rozmowy w tym kierunku.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Ja dzisiaj już mówiłem, że  są spółki, które mają swój zakres obowiązków , który wykonują . Uzgadniałem również sprawy spotkania w sprawie przejścia , które w tej chwili jest dzikim przejściem. Są pewne rzeczy, które się rozchodzą. Pan Maszkiewicz występuje w imieniu Związku Zawodowego, w imieniu Kościoła występuje ksiądz dziekan Bujnowski.   Przedstawiają oni koncepcje odwrotną od tej którą Rada sobie życzy. Rada chce przejście podziemne , a oni natomiast skupiają się na przejściu naziemnym . Ja w tej chwilki powiem tak, że będę starał się tak ustawić, żeby to były koszty z naszego samorządu najmniejsze , ale w tej chwili nie umiem powiedzieć do końca jak sprawa wygląda do końca. O tym co zostało już ustalone i jest pewne mówiłem już dzisiaj w punkcie nr 1.

Radny Grzegorz Abramowicz- Czy będą kontynuowane dalsze prace przy budowie chodnika przy wejściu i wyjściu z tunelu przy dworcu PKP. 

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-  Oświadczam, że będą kontynuowane roboty przy wykonaniu tego chodnika. Nie sztuka jest zrobić ze swoich środków finansowych lecz chcemy zrobić te inwestycje razem z PKP. Od strony Dębowej będzie wejście dla osób niepełnosprawnych jak również od strony Urzędu. Będą rozmowy , żeby wydatki jak najbardziej zminimalizować.

Radny Grzegorz Abramowicz- Jak mi wiadomo miasto Pionki występowało z pismem do PKP  o to aby te tereny były w naszym władaniu.  Podobno te tereny zostały już nam przekazane, że my możemy już na tym inwestować. Czy takie pismo wpłynęło do nas i czy możemy już na tym terenie inwestować.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Tak . Wpłynęło w dniu dzisiejszym takie pismo.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Rozmowy trwają. Kolei chce wybudować podjazd dla niepełnosprawnych na peron pierwszy i w związku z tym jest powiązana budowa chodnika razem z tymże podjazdem. My te budowę możemy robić, ale my chcemy razem z PKP to wykonać. W dniu dzisiejszym wpłynęło pismo z którego wynika, że  teraz my PKP mamy przekazać tereny, żeby mogli on wykonać podjazd. 

Radny Mirosław Szymański- Ja mam taką prośbę do Burmistrza, żeby wyznaczyć jakieś miejsce gdzie można by składować skoszoną trawę lub przycinane krzaki. 

Radny Lesław Amanowicz- Jest wykonana burda na ulicy Jordanowskiej , czy na doczekamy się że będzie również ona wykonana na ulicy Parkowej na wysokości szkoły.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Przekazywałem opinię projektanta , który stwierdził, że nie ma  możliwości tam zrobić progu zwalniającego.

To wszystko było w jednym projekcie uwzględnione.

Radny Tadeusz Trzmielewski- Na terenie byłego Pronitu ma być produkcja chemiczna. Czy mamy na ten temat więcej informacji , czy nie zniszczą nam rzeki i zwierząt które tam żyją.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Ta inwestycja związana jest z  projektem, który został wdrożony przez polskich naukowców a uzyskał on wysokie wyróżnienie na Targach Ekologicznych w Paryżu .

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Widzimy, że nasze miasto się zmienia. Wiosną zajmowały się tym Komisje i zaakceptowały projekt fontanny Pana Czuraja. Co prawda wniosek taki na sesji się nie znalazł , ale była mowa że Pan Burmistrz był na spotkaniu i mam rozumieć ,że ta koncepcja zatwierdzona przez Radę będzie realizowana.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Sprawy estetyczne to oceniają mieszkańcy. Myślę, że ocena to co radni przedstawią , czy ja to jednym się to może podobać , a innym nie. Ja żeby mieć czyste sumienie zapytałem Pana Czuraja jak on to widzi pod względem technicznym do zrealizowania. W jego zamierzeniu był tylko wyraz artystyczny tego dzieła w tworzywie. Natomiast jeśli chodzi o sprawy merytoryczne , techniczne nie miał o tym wiedzy. Pan Czuraj przychodził na spotkania z inwestorem , który przedstawiał olbrzymie koszty finansowe jeśli chodzi o realizację . Wobec powyższego będzie robione jak najtaniej , a sprawy estetyczne to już mieszkańcy ocenią. Myślę, że to co przedstawiał nam Pan Czuraj może znaleźć się w innym miejscu jak np. Park, Plac Konstytucji. 

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Nie otrzymałem jeszcze odpowiedzi dlaczego nauczyciele nie mają wypłacony dodatku urlopowego.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-  Nauczyciele mieli przekazane , że wypłata będzie przekazana w miesiącu wrześniu z uwagi na to, że koszt utrzymania szkół jest wyższy niż dochody jakie mamy w oświacie.

Ad.5 Sprawy różne.

Dyrektor MOK – Zbigniew Belowski- Chciałem Państwu przedstawić finanse MOK za pierwsze półrocze tego roku. Bilans za pierwsze półrocze jest dla naszej firmy niekorzystny. Nasz budżet opiera się praktycznie na dotacji. Prowadząc takie działania merytoryczne, które służą całej społeczności miejskiej, które niejednokrotnie  organizowane są w sposób nagły.  Z przyjemnością usłyszałem od Państwa pozytywną opinię na temat aktywności naszej kulturalnej w naszym mieście. Chce powiedzieć Państwu jakie konsekwencje ponosimy z tego tytułu.

Budżet MOK moim zdaniem od lat jeśli chodzi o dotacje jest zaniżony. To widać z corocznych wyliczeń.   Na pierwsze półrocze zobowiązania nasze wynosiły 40.000 zł a na dzień dzisiejszy długi nasze wynoszą 50.165 zł. I one będą rosły . Głównym naszym wierzycielem jest MZUK – 26.641 zł plus odsetki .

Poziom przychodów własnych instytucji za pierwsze półrocze 157,4%. Jest to paradoks , że poziom przychodów  własnych przekroczył już o 54% wykonanie za cały rok, ale to wynika z tego, że wykazujemy pewna aktywność własną pozyskiwaniem funduszy z zewnętrz. Mówię od razu, że pozyskiwane środki zewnętrzne mogą być przeznaczone wyłącznie na działalność merytoryczną  na który ten wniosek jest pisany. Te środki w żaden sposób nie mogą utrzymać instytucji.

W związku z powyższym po raz kolejny zwracam się teraz a nie na koniec roku kiedy będziemy stali pod ścianą o zweryfikowanie budżetu naszej instytucji i rozpatrzenie możliwości zwiększenia dotacji rocznej , żeby zapobiec temu co było rok temu pod koniec roku. Aktualny poziom naszego zadłużenia tj. 11%   w stosunku do dotacji rocznej . Najbiedniej jest brak pieniędzy na jeden miesiąc w skali roku.

Nie jest tajemnicą, że jestem poważnie zaangażowany w projekt , który nazywa się kulturalno- turystyczny Puszczy Kozienickiej. Opiera się on na wszystkich możliwościach rekreacyjnych naszego miasta.  Było otwarcie skansenu kolei wąskotorowej. Udał się również festyn u źródeł królewskich .

Z mojej inicjatywy podczas otwarcia była prowadzona rozmowa kuluarowa , ale bardzo brzemienna w następstwach.

Otóż jak Państwo wiecie mamy odbudować  całość kolei  wąskotorowej od Pionek do Garbatki. Jest to kosztowna inwestycja.

Chciałem powiedzieć, że na terenie byłego Pronitu było około 53 km torów. Jeszcze do niedawna bo w  zeszłym roku syndyk sprzedał ostatnie metry torów kolejowych na kilogramy, ale okazało się , że na terenie ZPS znajdą się jeszcze torowiska , których długość szacuje się na około 3 km . Rozmawiałem z Panem dyrektorem ZPS  Jackiem Zającem w obecności Burmistrza Marka Janeczka oraz Przewodniczącego Rady Miasta i chciałem  przedstawić jaka jest koncepcja. 

Pan Zając zaproponował, że to torowisko, które znajduje się na terenie ZPS z przyjemnością przekazałby  w ramach wzajemnych kompensat miastu z  zastrzeżeniem w zamian za umorzenie podatku, ale propozycja z tamtej strony jest taka, że  torowiska  były by sprzedane po najniższych aktualnych cenach złomu. Szacunkowa wartość materiału według naszych wyliczeń jest około 45.000zł. Dzisiaj otrzymałem informacje od Pana Zająca, że należałoby już pewne działania już podjąć W związku z powyższym mam propozycję , żeby powołać jakąś grupę konsultacyjną, żeby podjąć środki prawne do kontynuacji tego zadania. Gdyby to przekazanie miało miejsce formalne w roku przyszłym, to dysponując takimi ustaleniami na taką wartość, to my jako Fundacja powinniśmy znaleźć ludzi  którzy by włożyli wkład własny  do utworzenia większego projektu dot.  Rozwoju tej infrastruktury, żeby w ten sposób zaznaczyć obecność miasta w tym projekcie.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Rozmawialiśmy z Panem dyrektorem na ten temat i była mowa o kwocie 5.000zł, a  w tej chwili słyszę 45.000zł.

Dyrektor MOK Zbigniew Belowski-  1 m szyny wąskotorowej  waży średnio 30 kg . 1 km tj. 1000 m to jest 30.000 kg , razy drugi tor tj.60.000 kg razy 3 km tj. 180.000 kg  .

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Myślę, że wyliczenia jeszcze nastąpią a najważniejsza jest  tutaj dobra wola.

Odczytam w tej chwili pisma , które w płynęły do Rady Miasta, a głównie są to pisma , korespondencja moja z Panem Burmistrzem w zakresie urlopu wypoczynkowego, ponieważ Rada Miasta Pionki  w dniu 28 lutego upoważniła mnie do podejmowania czynności w sprawach stosunku pracy wobec Burmistrza Miasta Pionki z wyłączeniem prawa do ustalania wynagrodzenia, dlatego zapoznam Państwa z treścią wszystkich pism w tej materii:

· pismo z dnia 13.06.2005r . wystosowane przeze mnie do Burmistrza Miasta Pionki ( pismo w załączeniu do protokołu),

· nie było odpowiedzi na wyżej wymienione pismo skierowałem kolejne pismo do Pana Burmistrza ( pismo w załączeniu),

· do 14 lipca nie miałem odpowiedzi na dwa poprzednie pisma wystosowałem kolejne pismo do Pana Burmistrza ( pismo w załączeniu), to pismo poprzedzone wizytą w PIP, ponieważ nie wiedziałem jaka jest rola Przewodniczącego w tej materii,

· w dniu 18 lipca Pan Burmistrz dopiero zwrócił się do mnie z pismem 

( pismo w załączeniu),

· na to pismo udzieliłem następującej odpowiedz ( w załączeniu do protokołu). Byłem w PIP gdzie uzyskałem ustną odpowiedź i Pani powiedziała jednoznacznie, że jeżeli urlop zaległy nie będzie udzielony podczas kontroli ja będę ukarany kara grzywny, ponieważ była to odpowiedź ustna zwróciłem się na piśmie do PIP o opinię prawną pisemną.

· 22 lipca 2005r. odpowiedź pisemna z PIP ( w załączeniu do protokołu),

· skierowałem pismo również do wydziału Administracji i Nadzoru Urzędu Miasta  i odpowiedzi nie otrzymałem, ale w między czasie otrzymałem pismo od Pana Burmistrza ( pismo w załączeniu). W związku , że nie możemy dojść do konsensusu ja nie chcę uniknąć zarzutu, że czegoś nie dopilnowałem , nie chce się narazić na jakieś sankcje wobec mnie . Postanowiłem dla wyjaśnienia tej sprawy złożyć wniosek do PIP o następującej treści z dnia 24 sierpnia 2005r.

     ( wniosek w załączeniu).

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Nie odczytał Pan całości tzn. opinii ze Związku Miast Polskich. Ja proszę o odczytanie całej korespondencji.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Panie Burmistrzu radni się z tym materiałem zapoznają .

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Skoro było wszystko czytane to i ten materiał powinien być odczytany,  który był wysłany do wszystkich wójtów, burmistrzów i prezydentów.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Czy życzą sobie Państwo, żeby było to było odczytane?

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Ja sobie życzę , żeby ten materiał był odczytany, ponieważ Państwo zostali wprowadzeniu w błąd albo Pan będzie wybiórczo traktował albo będzie cały materiał czytał.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Czy życzą sobie Państwo, żebym ten materiał odczytał? ( Nie) Panie Burmistrzu przykro mi , ale nie będę tego czytał ponieważ jest to w materiałach.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- To już jest Pana sprawa. Dziękuję bardzo.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega – Kolejne pismo wpłynęło 

22 sierpnia 2005r. od Pana Tomasza Wyroślaka ( pismo w załączeniu). Na to pismo udzieliłem odpowiedzi ( w załączeniu).

Radna Barbara Mazur- Ja się troszeczkę dziwię , ponieważ nie byłam tylko ja jedyna, była grupa młodzieży działo się to na sesji Rady Miasta. Było to widoczne, że Pan Wyroślak pomylił pomieszczenie w którym odbywało się nasze spotkanie ze stadionem piłki nożnej. Tak to wyglądało. 

Pan Pionka miał możliwość wypowiedzenia się i w zasadzie  podtrzymał nasze zdanie. Mój wniosek , który został przez wszystkich  przegłosowany ( jedna osoba chyba się wtedy wstrzymała).

Ja pracuję z młodzieżą i ta młodzież gdyby nie była podjudzana  to ona inaczej by się zachowywała. Na drugim spotkaniu , kiedy nie było Pana Wyroślaka młodzież zachowywała się  inaczej , była spokojna.

Czy ja mam podziękować Panu Wyroślakowi , że nie podstawił tutaj jakiś wywrotek dla radnych, bo to w jego stylu.

Muszę powiedzieć, że na drugim spotkaniu młodzież była grzeczna , stonowana. Nie było dyrygenta, który mówił im co mają robić w jakim momencie  gwizdać i w jaki sposób zachowywać się, kiedy klaskać , kiedy buczeć, albo zapamiętajcie kto jak  głosuje? Bo co mi zrobi później, bo napisze, bo pobije na ulicy?

Dziwię się tym bardziej, bo Pan Wyroślak jest wychowawcą , jeździ z młodzieżą na obozy harcerskie . Jest  harcmistrzem ZHR . Pan Wyroślak może mi tylko podziękować, że tam jeszcze  nie napisałam . 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Pan Tomasz Wyroslak żąda uchylenia wniosku oraz wyjaśnienia i publicznych przeprosin przed Radą Miasta.

Może któryś z radnych zaproponuje co mam odpisać Panu Wyroślakowi?

Radna Barbara Mazur- Jest przecież wniosek , który został już złożony.

Radny Grzegorz Abramowicz- Rada Miasta przecież się już ustosunkowała.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Proszę Państwa zadam pytanie: Czy  Rada Miasta Pionki chce uchylić wniosek złożony przez Panią radną Barbarę Mazur w sprawie Pana Tomasza Wyroślaka na sesji w dniu 

02 czerwca 2005r. oraz publicznie przeprosić Pana Wyroślaka?

Proszę o przegłosowanie mojej wypowiedzi.
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Stwierdzam, że Rada Miasta Pionki nie chce wycofać wniosku zgłoszonego przez radną Barbarę  Mazur na sesji w dniu 02 czerwca 2005r. oraz nie chce publicznie przeprosić Pana Wyroślaka.

· Kolejna sprawa to udzieliłem pisemnej odpowiedzi „Medykowi” w     sprawie lokalu na działalność bieżącą „Medyka” ( pismo w załączeniu).

· Wpłynęło pismo Zachowaj trzeźwy umysł pod patronatem  Ministra Edukacji Narodowej i Sportu ( pismo w załączeniu),

· Pismo, które wpłynęło do nas dzisiaj faksem od Pani Ingi Domagała

     ( pismo w załączeniu)

Przerwa.

Jesteśmy w punkcie : sprawy różne . Ja miałbym to wszystko. Kto chce zabrać głos w tym punkcie. 

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Ja rozumiem , że wszystkie pisma które wpływają do Biura Rady są odczytywane. Dzisiaj mieliśmy na żywo świadectwo, że był odczytany bardzo długi tekst około 8 stron i został on szczególnie odczytany. Natomiast przy moim piśmie była ekspertyza  kierowana ze Związku Miasta Polskich . Ekspertyzę tę zlecono z uwagi na to, że prawo nasze w Polsce nie jest doskonałe . Ekspertyza ta jest dr Zbigniewa Sytniewskiego znakomitego fachowca jeśli chodzi o prawo pracy, ale tu szczególnie o prawo samorządowe. Pozwolą Państwo, że ja wyręczę tutaj Pana Przewodniczącego i odczytam tę opinię „ Rada Gminy i jej Przewodniczącego wobec wójta, burmistrza, prezydenta jako pracownika” ( opinia w załączeniu)

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Organami Gminy jest Rada Miasta – przede wszystkim. Rada jest organem kontrolnym. Ja się do Pana zwracam w imieniu Rady , społeczności jeżeli Pan Burmistrz to ignoruje. Ja nie zmienię zdania, że organami właściwymi do rozstrzygania w sprawach zakresu pracy jest Sąd Pracy i  PIP.  Ja nie chce mieć zarzutów w przyszłym roku, 

że Pan Burmistrz ma np. trzy miesiące zaległego urlopu i trzeba zapłacić ekwiwalent . Jeżeli PIP powie , że Przewodniczący ma nic nie robić , to nie będę robić ale ja nie chcę ponosić żadnych konsekwencji.

Radny Stanisław Pacan-  Już kilkakrotnie zwracałem się do Pana Burmistrza w swoim i mieszkańców imieniu , jakie czynności podjął Pan Burmistrz celem zapewnienia mieszkańcom ulicy Żeromskiego, Sportowej , Jordanowskiej ładu, porządku i spokoju w godzinach od godz. 22 do 6 tej rano.  Sklepy mogą pracować całą noc , ale my mieszkańcy mamy mieć spokój. Pan Burmistrz mówił, że spotykał się ze służbami porządkowymi w mieście, że wiele się zmieniło. Ja chcę aby Pan Burmistrz był świadomy, że w naszym mieście się nic nie zmieniło. Pan mówił o monitoringu na Placu Konstytucji, tu będzie to możliwe , ale po zamknięciu barów około godz. 24 tej wszystko przenosi się pod śmietnik na ulicy Sportowej i Jordanowskiej i tam trzeba założyć monitoring.

Kolejna sprawa dlaczego korty tenisowe przy PSP nr 5  są nieczynne. W wakacje dzwoni młody człowiek i pyta mnie dlaczego w wakacje są korty nieczynne. On tego nie rozumiał, ale i ja tego nie rozumiem.  Ja nic nie mogę załatwić . Otrzymuję pismo w którym, pisze się  , że jest wszystko w porządku. 

Czy prawdą  jest , że wszystkie dotychczasowe kursy autobus miejski wykonuje na koszt Urzędu Miasta , nawet dla grup które są z poza terenu Pionek? 

Radny Tadeusz Trzmielewski- Ja jeszcze wrócę do poprzedniej sprawy , bo mnie trochę  to nie pokoi . Jestem radnym już od 15 lat i były różne układy między Przewodniczącym a Burmistrzem, ale nie było takiej że nękany był Burmistrz , żeby pójść na urlop . Moim zdaniem należy odstąpić od tej sprawy. Moim zdaniem nie przynosi to chluby naszemu samorządowi, ani Przewodniczącemu , ani Burmistrzowi. Świadczy to o tym, że jest u nas bałagan i dla mnie jest to nie zrozumienie przepisów. 

Chciałem zapytać Pana Przewodniczącego trochę złośliwie: czy jeśli Pan przegra w PIP to Pan odwoła się do Komisji Europejskiej – jeszcze po to, że by nam tutaj nagłośnić Pionki?

Radny Grzegorz Abramowicz-  To rzeczywiście jest złośliwość.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Jeżeli to będzie w interesie naszego miasta odwołam się  do każdej instytucji.

Radny Grzegorz Abramowicz- Myślę, żeby nie robić problemu,  należy wykorzystać urlop ( wszyscy tak robią ).

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Przychodzą do mnie mieszkańcy z Alei Lipowych , Asnyka żeby ucywilizować śmietnik  , który jest przy bloku numer 14. Tam jest postawiony kontener i nie wiadomo gdzie kłaść te śmieci. 

Ad.6. Wolne wnioski.

Radny Krzysztof Miśkiewicz-  Składam wniosek, aby Rada Miasta Pionki  upoważniła Przewodniczącego Rady Miasta do napisania i skierowanie pisma do NIK w sprawie ujęcia w planie  pracy na rok 2006 przeprowadzenia kontroli budowy sali gimnastycznej przy PSP nr 5 w Pionkach.

Radny Tadeusz Trzmielewski- Ja jestem przeciwny temu wnioskowi. Prawdopodobnie otrzymamy kolejną negatywną odpowiedź.

Przewodniczący Rady Dariusz Dolega- 
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Wniosek przeszedł.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz  Dolega– Składam wniosek , aby Pan Burmistrz zgodnie z obowiązkiem opublikował w Internecie  na stronie BIP oświadczenia majątkowe za rok 2003, 2004 radnych , Burmistrza i jego Zastępcy  oraz innych pracowników Urzędu Miasta wskazanych ustawą oraz żeby na stronie BIP były  wszystkie uchwały i protokoły Rady Miasta.
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Wniosek  Przeszedł.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Tak jak przedstawiłem z prac burmistrza temat związany z trzema podstawowymi mediami i w tej chwili po wyczerpującej korespondencji , po dotarciu do dokumentów jest zgoda sędziego komisarza na sprzedaż z wolnej ręki inwestorowi, który przejmie majątek Pronitu a szczególnie oczyszczalni ścieków, ujęć wody i ciepła za kwotę 14.000.000zł płatną w ratach . Pierwsza rata w tym roku 4.000.000zł a pozostałe rozliczone raty w przyszłym roku. 

Składam do Wysokiej Rady następujący wniosek:


Rada Miasta Pionki upoważnia Pana Marka Janeczka do złożenia oferty zakupu majątku ZTS „Pronit” S.A. w upadłości za kwotę 14.000.000zł płatną w następujący sposób:


4.000.000zł w dniu podpisania aktu sprzedaży, a pozostałą kwotę 10.000.000zł płatną jednorazową w terminie do 30 czerwca 2006r. źródłem finansowania będzie kredyt inwestycyjny

Tak jak wcześniej wspominał pierwsza wycena Pronitu opiewała na kwotę 90.000.000zł i teraz w tej w chwili jest bum na nieruchomości zwłaszcza przemysłowe i to co robi Instytut Techniki Budowlanej to nie z sentymentu do Burmistrza Marka Janeczka , czy syndyka tylko liczy sobie jakie kwoty są na rynku nieruchomości , ile można zapłacić.

Ja rozmawiałem  z dyrektorem departamentu  Ministerstwie Sprawiedliwości tłumaczyłem sprawy, ale wyjaśnione  mi że prawo upadłościowe sentymentów nie ma. Syndyk ma prawo ubiegać się o jednorazową sprzedaż .

Rozmawiałem w Sądzie Okręgowym  i również są takie same wypowiedzi. Nie ma tutaj w naszym życiu miejsca na sentymenty . Ten majątek przez nasz samorząd należy wykupić, bo mieszkańcy miasta nie wybaczyli by nam wszystkim, że mając taką szansę za tak niską cenę wykupić majątek Pronitu , a my tego żeśmy nie uczynili. 

Radny Grzegorz Abramowicz- Z uwagi na ważkość tej sprawy i my już wcześniej się wypowiadaliśmy na Komisjach w tej kwestii. Uważam, że ten temat musi iść na Komisje. To jest bardzo poważna sprawa . Uważam, ze takich rzeczy nie powinniśmy podejmować . Dlatego bardzo proszę pana Burmistrza o wycofanie tego wniosku. 
Burmistrz Miasta Marek Janeczek – Nie wycofam tego wniosku z uwagi  na to, że to sprawa nagląca. Proszę w takim bądź razie o przerwę a jutro spotkamy się na sesji i to będzie ciąg dalszy. Tego nie możemy odwlekać.  Każdy ma już wystarczająco dużą wiedzę. Sprawa musi być zakończona i załatwiona, wtedy z czystym sumieniem pójdę sobie na urlop i będzie mieć święty spokój.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Był wniosek, był głos za i głos przeciw. Przyznam się szczerze, że jest to dla mnie sytuacja nie zręczna. Czuje się jakby ktoś mnie stawiał pod ścianą. Mało tego nie zgadzam się na zrzucanie na radnych odpowiedzialności w tej materii. Od początku roku słyszeliśmy , ze elektrociepłownię kupić się za grosze , że sprawę załatwimy spokojne bez żadnych obaw. Teraz ktoś mi powie, że przeze mnie że ja wniosku nie przyjmę i że miasto nie będzie ogrzewane. Nie ! Nikt z nas nie był na żadnych rozmowach, nie wiemy jak były prowadzone rozmowy i dlatego nie udzielam nikomu więcej głosu.

Radny Jan Nagadowski- Pan się chyba pomylił . 14.000.000zł to jest połowa naszego budżetu i nie możemy na ten temat dyskutować. My znamy regulamin, ale trzeba trochę logiki . Widzę , że  zaczyna być Pan  trochę ograniczony.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Sprawa jest tak ważna i przychylam się do wniosku radnego Abramowicza , że nie jesteśmy decyzji podjąć dzisiaj .

Składam wniosek czy mam odstąpić od regulaminu i chcą Państwo wypowiadać się .

Radny Paweł Kaczmarczyk- Mamy regulamin , który nas obowiązuje ,jest wniosek i należy głosować. Jeżeli sytuacja będzie taka, że będziemy łamać regulamin to ja się odwołam do odpowiednich organów.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Mam pytanie do radnych, czy ja mam odstąpić od regulaminu i ma być dyskusja nad wnioskiem Burmistrza. Ja się wstrzymam od głosu.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Jest wniosek radnego Abramowicza to nad czym dyskutować i po co łamać regulamin.

Radna Barbara Mazur- Mam wrażenie, że gramy w monopol. Dla mnie 14.000.000zł to są ogromne pieniądze , wirtualne i ja mam w ciemno kupować coś czego nikt nie widział. Dla przyzwoitości trzeba by to wszystko zobaczyć w jakim jest to stanie.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Sprawa jest ważna, udzielę każdemu głosu pomimo, że będzie złamany regulamin.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Panie Burmistrzu nie przekonują mnie Pana argumenty , żadnego rachunku  ekonomicznego nie przedstawił Pan , bo np. oczyszczalnie ścieków wybudować ze środków pomocowych za 300.000zł.Dla mnie wniosek jest nie pełny i chciałbym zapytać, jak kupimy to co Pan zrobi z tymi „ bombkami ” , które są na terenie Pronitu.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Czy Pan Burmistrz chce zmodyfikować wniosek, bo tego domaga się Pan radny Miśkiewicz.

Burmistrz Miasta marek Janeczek- Chce od razu powiedzieć, że bez „bombek”  kupujemy Pronit.

Radny Stanisław Pacan- My odpowiadamy za problemy tego miasta, po to nas powołało społeczeństwo i teraz złapaliśmy się przed procedurą czy działamy regulaminowo, czy nie. Temat ten już przerabialiśmy. Pan Burmistrz wychodzi z ponowną propozycją. Uważam, że powinniśmy podyskutować do bólu . Mam wiele pytań wątpliwości , ale nie ulega wątpliwości, że to jest małą cena. Nie przesądzajmy dziś mówiąc , że już nie dyskutujemy, że dyskusję przerywamy. Uważam, że dzisiaj możemy się umówić, że w dniu dzisiejszym przerywamy sesję ciąg dalszy będzie jutro i jutro będziemy kontynuować dyskusje na temat zakupu upadłości Pronitu.  

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Zgadzam się z radnym Pacanem. Dzisiaj o godzinie 12 tej Panie Burmistrzu  gdy zapytałem Państwa czy mają uwagi do porządku obrad- Pan wprowadził dwie uchwały ,  a mógł Pan wprowadzić następujący punkt: Informacja dot. Zakupu elektrociepłowni, dyskusja i wolne wnioski. Wtedy moglibyśmy rozmawiać do woli. Pan Burmistrz składa wniosek aby Rada upoważniła go do przygotowania uchwały w sprawie zakupu elektrociepłowni. Jak rozumiem , jeżeli Pan taki wniosek składa to zamierza zwołać sesję , a więc będzie również okazja żeby porozmawiać i nie koniecznie na dzisiejszej sesji. Przed sesją na pewno będzie potrzebna opinia Komisji. Tyle od strony organizacyjnej. Proszę Państwa przystępujemy do głosowania. 

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Wniosek brzmi następująco:


Rada Miasta Pionki upoważnia Pana Marka Janeczka do złożenia oferty zakupu majątku ZTS „Pronit” S.A. w upadłości za kwotę 14.000.000zł płatną w następujący sposób:


4.000.000zł w dniu podpisania aktu sprzedaży, a pozostałą kwotę 10.000.000zł płatną jednorazową w terminie do 30 czerwca 2006r. źródłem finansowania będzie kredyt inwestycyjny

Radny Jan Nagadowski- My nie możemy przejść od razu do głosowania nad wnioskiem. Jest wiele pytań na które nie otrzymaliśmy odpowiedzi a tutaj nie można bardzo się wypowiedzieć. Ja naprawdę nie wiem dlaczego . W tej chwili decydujemy o dziesiątkach lat naszego miasta .

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Proszę Państwa przecież nic nie stoi na przeszkodzie , żeby Pan Burmistrz jutro złożył pismo o zwołanie sesji i możemy się spotkać rozmawiać i dyskutować. Jest wiele pytań. Przystępujemy do głosowania
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Wniosek nie przeszedł.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-  Korzystając z okazji proszę Pana Przewodniczącego o zwołanie nadzwyczajnej sesji jutro lub po jutrze. Proszę o wyznaczenie terminu.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Jesteśmy w punkcie wolne

wnioski , Pan może zgodnie z ustawa o samorządzie gminnym wystąpić do Przewodniczącego  i zgodnie z ustawą ma Pan obowiązek dołączyć projekty uchwał, jeżeli takie pismo wpłynie ja po zakończeniu sesji nieformalnie ustalę z radnymi  jaki by im termin odpowiadał, ale najpierw musi być wniosek.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Wierzę w to, że będzie ta sesja bo jest dużo wątpliwości i chciałbym dodatkowe materiały , żeby były przygotowane dla radnych. Uważam, ze na pewno to nie będzie 14.000.000zł tylko to będzie trochę więcej. To będą koszty remontu kotła, modernizacji ciepłowni, modernizacji oczyszczalni ścieków i ujęć wody. Dlatego dodatkowe materiały są niezbędne. Rachunek ekonomiczny musi być.

Radny Mirosław Szymański-  Składam wniosek , aby Burmistrz Miasta wyznaczył jakieś miejsce do składowania siana i ściętych gałęzi z krzewów i drzew.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 
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Wniosek przeszedł.

Radny  Marek Kuc- Składam dwa wnioski:

· Wniosek pierwszy , aby upoważnić Burmistrza  Miasta do podjęcia działań do budowy kotłowni gazowych lokalnych na sezon grzewczy 2006/2007.

· Drugi wniosek , aby upoważnić  Burmistrza Miasta do podjęcia działań do budowy oczyszczalni ścieków.

Radny Tadeusz Trzmielewski- Już kilkakrotnie to powtarzałem, że wszelkie zmiany w budżecie już zatwierdzonym pochodzą tylko od Burmistrza. Nie może żaden radny burzyć w czasie roku budżetu.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Wnioski Pana radnego Kuca nie nakładają obowiązku szukania pieniędzy przez Burmistrza. Pan radny  Kuc wyraźnie powiedział, że upoważnia Burmistrza do podjęcia wszelkich działań, ale to nie znaczy że finansowych.

Radny Lesław Amanowicz – Przecież pierwszy wniosek jest nieaktualny , taką uchwałę podjęliśmy w miesiącu marcu czy kwietniu ubiegłego roku. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Mam prośbę do radnego Kuca, żeby wycofał swoje wnioski  do następnej sesji dopóki nie będziemy wiedzieć czy kupimy ten teren czy też nie. 

Radny Marek Kuc – Wycofuje swoje wnioski.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Wyczerpaliśmy porządek obrad. Zamykam  XLVIII sesję Rady Miasta Pionki.

Sesja trwała do godziny 1800.
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