Protokół nr L/2005

z nadzwyczajnej sesji Rady Miasta Pionki odbytej w dniu 12.09.2005r.

Miejsce obrad: sala konferencyjna , Aleja Jana Pawła II nr 15

Czas rozpoczęcia sesji godzina 1800.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Otwieram L nadzwyczajną sesję Rady Miasta Pionki.  Na podstawie listy obecności stwierdzam, że w dzisiejszych obradach uczestniczy 19. Obrady są prawomocne. 

Przedstawiam proponowany porządek obrad:

1. Podjęcie uchwał.

Czy mają Państwo uwagi do zaproponowanego porządku obrad?

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Chciałbym, żeby numeracja uchwał nosiła następujące numery. Projekt uchwały nr 2 , żeby był zarejestrowany z numerem 1, projekt uchwały nr 3 jako numer 2, a projekt uchwały nr 1 jako numer 3.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- jak rozumiem Pan Burmistrz wnosi autopoprawkę  do porządku obrad.

Czy mają Państwo jeszcze jakieś uwagi do proponowanego porządku obrad? Nie widzę. 

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Nie wiem czy jest to w naszym Statucie jest zapis odnośnie  terminu otrzymywania materiałów na sesję nadzwyczajną. Jaki jest termin otrzymania tych materiałów. Proponuję aby materiały następnym razem były za pięć minut dwunasta. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Krótkie wyjaśnienie rzeczywiście nasz Statut nie przewiduje  terminu przesłania materiałów w przypadku sesji nadzwyczajnej . Ponieważ Pan Burmistrz poinformował mnie, ze jest konieczność zwołania sesji nadzwyczajnej w sprawie zakupu terenu Pronitu już w piątek poprosiłem Panie z Biura Rady , żeby państwa wstępnie poinformować, że o godzinie 18 tej odbędzie się sesja Rady Miasta. Dzisiaj rano trwały konsultacje prawnicze i dlatego uchwały dostaliśmy dopiero po godzinie 15 tej . dzwoniłem jeszcze do pana Burmistrza czy nie przełożyć terminu sesji na środę na godzinę 20 tą. Wola Pana Burmistrza byłą taka , żeby jednak w dniu dzisiejszym sesja się odbyła.

Czy są jeszcze uwagi do proponowanego porządku obrad.



Kto jest za porządkiem obrad wraz z autopoprawką 
-
18



Kto jest przeciw






-
0



Kto się wstrzymał






-
0

Porządek obrad został zatwierdzony.

Proszę Państwa sesja jest nadzwyczajna sprawa jest bardzo ważna, dlatego nie będziemy się sztywno trzymać regulaminu. Wszystko powinno być wyjaśnione do końca.

Ad.1. Podjęcie uchwał.


Projekt uchwały nr 1/2005 z dnia 12.09.2005r. w sprawie nabycia przedsiębiorstwa  od syndyka Zakładów Tworzyw Sztucznych „Pronit” S.A. w upadłości w Pionkach.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- W dniu 2 września przedstawiłem Wysokiej Radzie wniosek , aby upoważnić mnie do złożenia oferty zakupu majątku masy upadłości ZTS „Pronit” . Takie pismo zostało skierowane na ręce Pana syndyka , odpowiedź przyszła w dniu 7 września 2005r. , gdzie Pan syndyk przedstawił  cytuję: Kwestia sprzedaży upadłego przedsiębiorstwa jest przedmiotem poważnych negocjacji z inwestorem , który złożył w tej sprawie ofertę. Ostatnie ustalenia zakreśliły terminy niezbędne czynności w tej sprawie. Biorąc jednak pod uwagę i mając na względzie interes władz i społeczeństwa miasta Pionki uprzejmie informuję, że złożoną przez Pana Burmistrza ofertę zakupu upadłego przedsiębiorstwa w całości za kwotę 14.000.000zł  przyjmuję. Wyrażam  również zgodę na zaproponowane warunki i termin ostatniej zapłaty . W tej sytuacji proszę o przekazanie na nasze konto bankowe kwoty 4.000.000zł w nieprzekraczalnym terminie do dnia 15 września 2005r. Pragnę nadmienić , że  jestem przygotowany do podpisania aktu notarialnego natychmiast po wpłaceniu tej kwoty i uzyskaniu  zgody sędziego komisarza. Uprzejmie proszę o przygotowanie również wszystkich niezbędnych dokumentów formalno- prawnych uprawniających nabywcę do podpisania aktu notarialnego. Intencją moją jest  finalne zakończenie  transakcji do dnia 20 września 2005r. Nie wpłacenie zaliczki w wyznaczonym terminie będę traktował jako rezygnację z zakupu upadłego przedsiębiorstwa . 

Wysoka Rado po przedłożeniu tego pisma , wysłałem pismo do Pana syndyka o przekazanie niezbędnych  nam  dokumentacji do zrealizowania tego zakupu . Pan syndyk przekazał dokumentację  . Odbyło się również spotkanie w czwartek w ubiegłym tygodniu u Pana syndyka w obecności Pani Skarbnik Urzędu Miasta jak i również naszych dwóch Pań  mecenas. Sprawa dotyczyła realizacji tego co zostało zapisane w piśmie Pana syndyka, jak i również z naszej strony wypowiedzi czy jesteśmy w stanie wypełnić warunki a zwłaszcza ten nie przekraczalny termin 15 września 2005r.

Przekazałem Panu syndykowi informacje, że konsekwencją stanowiska Rady Miasta musza być projekty uchwał a więc sprawy, które muszą być przedłożone Wysokiej radzie a wiec dotyczące uchwały nabycia przedsiębiorstwa od syndyka w upadłości , uchwała o zmianach w budżecie miasta oraz uchwała o zaciągnięciu kredytu  długoterminowego na realizację inwestycji miejskiej.

Stąd też proszę wybaczyć, ze jest takie tempo , ale z uwagi na to, ze procedura która została już rozpoczęta a więc wniesiony wniosek do Pana syndyka  o zakup jak i również konsekwencją przekazanego pisma przez Pana syndyka są te projekty uchwał i nadzwyczajna sesja Rady Miasta. Na poprzedniej sesji Rady Miasta tłumaczyłem,  gdzie była omawiana tematyka potrzeby zakupu jak i również były wyjaśniane kwoty jakie są tu przedstawione do zakupu ja bym chciał tylko dodać, że wycena tych podstawowych mediów  , które nas interesują a więc centralna oczyszczalnia ścieków została wyceniona na kwotę 3.600.442 zł, elektrociepłownia została wyceniana na kwotę 8.631.276zł i ujęcia wody na kwotę 3.536.875 zł co daje nam po podliczeniu kwotę 18.768.575zł. Jest to kwota bardzo wysoka i przyjmując wariant , że próbując negocjować z syndykiem i prosimy , żeby była to połowa tej kwoty  a więc wychodzi , ze jest to kwota 9.334.000zł. Kwota bardzo wysoka.  Proszę zauważyć, że majątek który znajduje się na terenach gdzie jest oczyszczalnia ścieków, ujęcia wody i ciepłownia  jest to mała powierzchnia. Jest to w zasadzie serce miasta i to jest nam najbardziej potrzebne. 

Po przeliczeniu 1 metr kwadratowy   terenu kupowanego od syndyka wynosi 4,50 zł. Jest to według mojej oceny bardzo niska kwota  z uwagi na to, jakie są prowadzone teraz negocjacje przy sprzedaży majątku a szczególności działek przemysłowych, że kwota ta w ostatnich miesiącach opiewa na 27 zł zza 1 m2 na terenie Pronitu. 

Musimy mieć też świadomość , że ten wielki majątek tj. jednocześnie szansa dla naszego miasta, bo wielu się inwestorów pyta  natomiast my zaledwie proponujemy dwie działki na terenie miasta.  My jako samorząd nie mamy co zaoferować inwestor ponieważ wszystko jest na tereni Pronitu, Chemomontażu. 

Rachunki jakie płaciliśmy Panu syndykowi za jeden miesiąc za dostarczanie wody , jak i odprowadzanie ścieków to około 140.000zł miesięcznie. Trzeba wziąć również pod uwagę, że w ostatnim okresie czyli dwóch ostatnich lat również były wpłacane dzierżawy za ciepłownię. Ważnym argumentem jest również, żeby nie doszło do zakupu przez jedną firmę całego majątku co uzależni miasto i będzie monopolistą jeśli chodzi o zakup majątku i dyktowanie cen nam , a w szczególności mieszkańcom miasta. Na te trzy podstawowe media można pozyskać środki finansowe z najnowszego produktu norweskiego, gdzie zakup majątku wchodzi w element kwalifikacji do inwestycji. Nie jest to tak samo jak ze środkami unijnymi, że zakup jest kwalifikowany jako 10% wartości zadania. Tu to jest 100% wartości zakupu w kwocie jako kwalifikacja. Warunek jaki musi być to inwestycja ta musi być związana z zadaniem , które będzie realizowane , a drugie czy wycena tego majątku i zakupu nie jest wyższa aniżeli cena rynkowa. Wobec powyższego na dzisiejszą sesję zostały przygotowane uchwały.  Podjąłem się próby pozyskania środków finansowych z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska .

Uchwała nr 2 gdzie Wysoka Rada przy zatwierdzeniu budżetu miasta zatwierdziła to, że będziemy zaciągnąć kredyty . Miał być brany kredyt na ocieplanie placówek oświatowych, ale  w tym roku to zadanie nie będzie realizowane i dlatego  w tej chwili kredyt ten jest przeniesiony na zakup tego majątku. Podstawowe pytanie dlaczego bierzemy kredyt . Jest wielka obawa czy jesteśmy go w stanie spłacić. Proszę pamiętać jakie ogromne pieniądze płaciliśmy co roku syndykowi za wodę , ścieki czy dzierżawę elektrociepłowni. Można jeszcze poczynić inne oszczędności ponieważ dotyczy to podstawowych mediów naszego miasta oczyszczalni ścieków, ujęć wody i ciepłowni. Ile to nerwów kosztuje co roku nasz samorząd. Kupujemy te podstawowe media , które zostały wybudowane przez mieszkańców naszego miasta , które były logistycznie rozmieszczone w naszym mieście , żeby nie tylko obsługiwać naszych mieszkańców ,ale również dostarczać podstawowe media do prowadzenia działalności gospodarczej. Proszę więc Wysoką Radę o przegłosowanie projekt uchwał. 

Radny Tadeusz Trzmielewski-  Mam tylko jedno pytanie Panie Burmistrzu . W piśmie syndyka jest termin 15 września 2005r. czy nie ma obawy, że jeśli się nie zmieścimy w tym terminie, ze syndyk się wycofa. Czy były prowadzone jeszcze inne rozmowy co do przesunięcia tego terminu.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Tak jak zaznaczyłem chciałem rozmawiać z Panem syndykiem i najbliższy termin był w czwartek w ubiegłym tygodniu i wspólnie przedstawiliśmy stanowisko samorządu naszego z Panią Skarbnik i z Paniami radczyniami, że chcemy to zrealizować, ale my mamy które nas obligują jeśli chodzi o samorząd , czyli podjęcie uchwał. Przy rozmowach  tych przekazałem informacje, ze wszelkie kroki jakie ja będę podejmował tutaj wspólnie z Rada Miasta będą przekazywane do Pana syndyka celem , żeby ten termin 15 września mógł być brany pod uwagę o przesunięcie. To nie my jako samorząd gramy na zwłokę tylko podejmujemy się działań, które muszą być skuteczne, ale one też mają określone terminy. Pan syndyk przyjął to do wiadomości.

Radny Paweł Kaczmarczyk-  Ja na ostatniej sesji nie zabierałem głosu w tej sprawie. Nie ukrywam, że ta decyzja jest jedną z najważniejszych jaka będzie w tej kadencji i że mam obawy.  Koszt zakupu tego całego majątku Pronitu jest 20.000.000zł czy to jest mało czy dużo to nie mnie oceniać , bo nie jestem specjalistą. Trzeba wziąć pod uwagę jak to się odbije na przeciętnym mieszkańcu Pionek jeśli chodzi o jego finanse. Tj. ile on zapłaci  za to w ciągu tych 10 lat, po drugie  jaka była skuteczność Burmistrza w pozyskiwaniu środków zewnętrznych. Zastanawiam się czy 14.000.000zł plus odsetki to jest dużo czy mało, czy można było wynegocjować mniej . Mam takie wrażenie , ze Burmistrz jest nie przygotowany na to , żeby tak od razu wyłożyć taką kwotę. Jestem bardzo ciekawy jak Burmistrz będzie gospodarował taka ogromną nieruchomością. Biorąc pod uwagę jak zajmował się mieniem , majątkiem komunalnym np. Wenecja , czy budynek pod Modrzewiami.  Jaki będzie pomysł na zagospodarowanie tej nieruchomości . Fakt jest taki , że jesteśmy pod ścianą albo to kupimy albo nie, że kupi to prywatny inwestor.  Mam też takie wrażenie że to może być więcej niż  14.000.000zł . Na dzień dzisiejszy jestem skłonny podnieść rękę za , ale mam jednak bardzo duże  wątpliwości.  W tym wypadku daję Burmistrzowi ogromny kredyt zaufania.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Uważam, ze uchwała jest niepełna i powinna być wniesiona poprawka, bo nie wiemy za ile kupujemy , jaka jest procedura spłaty  kwoty. Uważa , ze powinna być podana kwota za którą kupujemy , termin spłaty pierwszej raty i termin spłaty drugiej raty i źródła finansowania pierwszej i drugiej raty powinny być podane w projekcie uchwały. 

Ta uchwała jest nie dobra , zła.  Mam wątpliwości czy starczy nam dochodów własnych na prowadzenia zadań własnych gminy , bo kupując ten teren stracimy około 140.000zł miesięcznych wpływów z podatku od nieruchomości z Pronitu, plus z informacji które otrzymaliśmy na poprzedniej sesji z tytułu płacenia podatku od nieruchomości, które znajdują się na terenie gminy Pionki to jest kwota 30.000zł. To są dodatkowe koszty , które poniesiemy z tytułu zakupu całości terenu a oprócz tego będą duże koszty , których nie znamy i których nikt nie przedstawił . Koszty zarządu i administrowaniem tak ogromnym terenem.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Panie Burmistrzu proszę się odnieść do zarzutów radnego Miśkiewicza.

Pani mecenas Alina Snopkiewicz- W uchwale nie musi być ujęte za ile i na jakich warunkach, ale uwaga Pana radnego jest o tyle słuszna , ponieważ na poprzedniej sesji Burmistrz we wniosku ujął te dane , to może to być przedmiotem autopoprawki do tej uchwały.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Panie Burmistrzu został przyjęty wniosek, ale wniosek nie ma takiej rangi jak uchwała i jeżeli Pan Burmistrz zechce to wniesie autopoprawkę .

Radny Grzegorz Abramowicz- Z uwagi na to, że pod żadną uchwała ja nie widzę podpisu Pani Skarbnik. Człowieka odpowiedzialnego za finanse w naszym mieście. Jeżeli nie będzie tu podpisu będę głosował przeciwnie, bo chcę wiedzieć Pani opinię czy ten zakup jest trafną decyzją , ponieważ Panią mam tu jako autorytet finansowy  w mieście i chciałem się upewnić.

Ja wniosę jeszcze jedna propozycję, żeby te uchwały były głosowane imiennie , jawnie.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Dzisiaj będę głosować nad podjęciem decyzji , którą mam świadomość, że nie ta Rada będzie ją konsumować, ale przyszłe samorządy i mieszkańcy. Koszt kredytu o którym mówimy tj. kwota 20.000zł. Za te pieniążki kupimy tylko ten teren. Wiele mówiło się na poprzednich sesjach. Będą potrzebne pieniążki na remont  sieci. Mówiono, że są straty na przesyłach energii cieplnej. Mówiło się o wymianie jakiegoś tam kotła, ja się na tym nie znam. Mamy jeszcze aspekt czy też program zadłużenia MZUK jest to kwota około 4.000.000zł . Na koniec roku może to być kwota mniejsza. Staniemy przed problemem oddłużenia tego zakładu. Na podstawie dzisiejszej uchwały widzę , że rezygnujemy i przesuwamy pieniążki z modernizacji Kasyna,  ale to nie wszystko. Musimy mieć pieniążki na zakup węgla, ktoś mówił o kwocie 3.000.000zł. Chodzą słuchy , że na oczyszczalni ścieków też konieczny jest remont. Podjęcie tej uchwały na kwotę 4.000.000zł  a później następnej ,ale w czerwcu już nie mamy wyboru bo stracimy wtedy te 4.000.000zł. Skąd  my je spłacimy. W uzasadnieniu uchwały czytamy, że spłacimy go z dochodów własnych gminy czyli podatku od nieruchomości. Państwo dostali wykonanie budżetu za pierwsze półrocze tego roku. Widzimy, że jeżeli chodzi o ściąganie od osób prawnych jest niewielkie. Jest to olbrzymi majątek i olbrzymi teren . 29 kwietnia ubiegłego roku podjęliśmy uchwałę w sprawie zwolnień od podatku od nieruchomości dla wszystkich przedsiębiorców  realizujących nowe inwestycje  w ramach małych przedsiębiorstw. Musimy mieć świadomość, że jeżeli ktoś kupi te tereny od miasta , to miasto nie będzie z tego tytułu mieć żadnych dochodów.  Dlatego w mojej ocenie boję się jako radny miasta Pionki, ze to zobowiązanie aczkolwiek słuszne w zakresie kupna elektrociepłowni, ujęć wody i oczyszczalni ścieków , chociaż miastu będzie temu trudno podołać.  Boję się i dlatego na poprzedniej sesji wstrzymałem się. W dalszym ciągu mam obawy patrząc na nasz budżet. 

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Ja mam taka prośbę, ze jak Pani Skarbnik będzie zabierała głos , żeby w swoim wystąpieniu ujęła jaka jest wielkość dochodów własnych, po to żeby Pani podała plan i wykonanie na półrocze. Pomniejszymy sobie to 1.600.000zł wpływy od syndyka , które w tej chwili syndyk płaci podatek od nieruchomości.

Radny Tadeusz Trzmielewski- Liczymy na to, że kupimy tereny i znajda się nabywcy, żeby zainwestowali , żeby powstawały nowe zakłady i będą zatrudnieni ludzie . Jeśli będą zatrudnieni ludzie nie będzie wpłacany podatek od nieruchomości , ale zakłady będą wpłacać podatek od  dochodów osobistych i podatek dochodowy. Część tych podatków  trafia z powrotem z Urzędu Skarbowego do Miasta. To jest właśnie nasz dochód i nie można powiedzieć, ze miasto z tego nic nie ma.

B8urmistrz Miasta Marek Janeczek- Pan Przewodniczący ma prawo mieć obawy i rzeczywiście trzy lata mija i nie ma inwestorów . Jeżeli cos pokazywaliśmy inwestorowi to tylko skrawek terenu po byłych barach i górkę piasku po byłym Chemomontażu, ale przede wszystkim wskazywane były tereny po byłym Pronicie. Proszę mi wierzyć ja się wstydziłem , kiedy przyjeżdża potencjalny inwestor po bramę Pronitu legitymują go , podjeżdża do Pana pełnomocnika syndyka, który po raz pierwsze słyszy, że inwestor może cokolwiek oglądać. Dzwonią do Pana syndyka , a Pana syndyka nie ma bo ma rozprawy , prowadzi kancelarię adwokacką . Dzwonią do mnie do Urzędu Miasta i pytają jak Pan załatwił sprawę . Jak inwestor ma oglądać tereny jak nie może wejść na teren Pronitu. O pomoc proszę radnych , bo pracownicy syndyka się boją pokazywać teren. Inwestor nie maił możliwości do zajrzenia na hale . Wszystko się robiło , żeby nie sprzedać . W tej chwili ten kres występuje i to my będziemy pokazywać , ze mamy takie działki, ze możemy je sprzedać. Dzisiaj miałem spotkanie z Panem syndykiem Chemomontażu jest finalizowana transakcja sprzedaży tego majątku. Pod konie września Chemomontaż powinien być sprzedany. Pytanie podstawowe : skąd podatek ? Od momentu upadłości Chemomontażu podatek do miasta nie wpłynął a jest to kwota 45.000zł miesięcznie , a więc jest już pierwszy podatek świadectwo. Ktoś przychodzi inwestuje  w majątek Chemomontażu zakupuje , będzie coraz doskonalszy ten majątek zatrudni osoby, a więc ten podatek dochodowy trafi do miasta  i na bieżąco będą podatki płacone. 

Było pytanie za co będą robione inwestycje miejskie. Ja już Państwu mówiłem, co roku do oświaty dopłacamy bardzo duże pieniądze. Jak już mówiłem odnośnie chodników , że  nie jest sztuką wyłożyć chodnik nowy tylko jest sztuką , żeby ktoś za ciebie zrobi tzn. wyłożył pieniądze. Np. Wojewoda położył asfalt na ulicy, żeby starosta zrobił drogę , żeby z robił chodniki. Jeżeli przykładowo chodzi o dworzec zachodni to jest sztuką wyegzekwować pieniądze , żeby PKP wykonała remont tego dworca , zrobiła wiaty, perony we własnym zakresie. 

Jeśli chodzi o pytania Pana Kaczmarczyka o troskę o ten wielki majątek on miał prawo o tym mówić. Natomiast jeśli chodzi o zagospodarowanie majątku na terenie miasta to powiem Panie Pawle , że jest wręcz odwrotnie  . To za moją przyczyną został zagospodarowany budynek  „ Pod Modrzewiami” to ze środków zewnętrznych skorzystaliśmy na wyremontowanie budynku przedszkola nr 2,  na ulicy Radomskiej byłe przedszkole nr 7 przejęła Biblioteka Pedagogiczna , czyli Urząd Marszałkowski przejął i finansuje remont  budynku. Są tu pokazane elementy , ze w pewnych dziedzinach można znaleźć środki finansowe  i to zagospodarować. 

Jeśli chodzi o płacenie podatku , to od momentu kiedy byłem radnym to Pronit nigdy nie płacił podatku , to z tego wyniku nastąpiła upadłość, bo doszło do pierwszego umorzenia w ramach bankowego postępowania ugodowego, że umorzone zostały olbrzymie kwoty  nazwane tutaj u nas w Pionkach „ Cudem umorzenia”, była to kwota ponad 200.000.000zł. 

Myśmy tej złotówki nie widzieliśmy nigdy , to wszystko jest zapisane wirtualnie ten podatek z Pronitu.

Gmina Pionki nie wpisuje sobie do budżetu Gminy podatku z Pronitu, bo jeżeli by wpisali twierdził , by musieli realizować te zadania co są wpisane w podatku a mieli świadomość, ze tych pieniążków nie ujrzą nigdy na oczy .

Prawda jest, ze jest w tej chwili ożywienie w kraju , ile ono potrwa . Nikt nie wie. 

Chciałem jeszcze się odnieść do tego co powiedział Pan radny Miśkiewicz , na poprzedniej sesji Rady Miasta przedstawiłem kwoty jakie zostały zaproponowane  do Pana syndyka . Przedstawiłem Państwu to szczegółowo zostało to przez radnych przegłosowane . W tym momencie żeby dla jasności będzie ten zapis powtórzony.

Radny Grzegorz Abramowicz- Moje pytanie do Pani Skarbnik brzmiało: czy zakup ten jest uzasadniony ekonomicznie.

Skarbnik Miasta Halina Żak-  Dochody z tytułu podatku od nieruchomości na rok cały są zaplanowane i wyliczone  tj. 7.200.000zł czyli na półrocze powinno to być 3.631.000zł mamy 32% czyli 2.336.000zł. To jest spowodowanie głównie tym , że podatku od nieruchomości nie płaci Pronit  i Chemomontaż. O samego Pronitu na półrocze powinniśmy mieć 820.000zł . Przez pierwsze trzy miesiące mieliśmy kompensowane z tytułu korzystania przez miasto z wody, ale od miesiąca kwietnie syndyk nie kompensuje  z nami. Zalega nam około 300.000zł, a więc 500.000zł mamy u niego pieniędzy.  ZPS również nie płaci podatków, ale oni są bardzo sprytni i kiedy my już wydajemy decyzję , to oni piszą nowy wniosek który musimy rozpatrzyć . Tessitura również nie płaci.

Jeśli chodzi o zwalnianie z podatku przedsiębiorstwa te które powstaną, to będziemy je zwalniać z podatku, ale   te przedsiębiorstwa , które powstaną w tarnobrzeskiej Strefie Ekonomicznej ustawa mówi, ze Państwo nam będzie zwracało podatek , który my umorzymy tym podatnikom, ale póki co nie ma ustawy wykonawczej i mamy takie jedno przedsiębiorstwo gdzie jesteśmy zainteresowani dać taka decyzję umarzającą , ale póki co to my ponosimy te koszty. Mamy jednak nadzieję , że ustawa taka w tym roku się ukarze. 

Ustosunkowując się do Pana radnego Grzegorza Abramowicza ten załącznik, gdzie jest uchwała inwestycyjna można uznać, ze jest przeze mnie podpisana ponieważ są to zmiany w budżecie. Uchwała nr 3 o zaciągnięciu kredytu również ja ją podpiszę , bo taki kredyt możemy zaciągnąć. 

Czy jest to celowe i zasadne , to ja mam za mało wiadomości technicznych dlatego ja się nie mogę wypowiedzieć,  czy  warto to kupić czy nie. Ja mogę powiedzieć, że  jeżeli weźmiemy kredyt na 10.000.000zł w przyszłym roku, w tym roku na 4.000.000zł z odroczonym terminem płatności , że spłacimy od

I kwartału  przyszłego roku dopiero odsetki a dalsze dopiero w drugiej połowie. W między czasie są możliwości i z Wojewódzkiego Funduszu  ( w tym miesiącu)  będą informacje ile możemy pozyskać tych pieniędzy  tym roku. Powtórzę raz jeszcze, ze taki kredyt Gminie w niczym nie zagrozi. Proszę nie oczekiwać, że ja powiem czy za te pieniądze jest warto kupić ciepłownie czy nie. Do aktu notarialnego staję ja i Pan Burmistrz , ale bez mojej kontrasygnaty Pan Burmistrz nic nie kupi, a ja dając kontrasygnatę  to mówię, że będą środki w budżecie na zakup za taką kwotę  tej ciepłowni. Za to odpowiadam i pod tym się podpiszę.

Radny Marek Szwankowski-  Na poprzedniej sesji było 18 głosów za zakupem tego majątku, a dzisiaj mnie dziwi tyle głosów takich bojaźliwych. To przedsięwzięcie pociąga pewne skutki finansowe , teraz w która stronę. Uważam, ze to koło młyńskie ruszy to miasto do przodu. Jeśli Państwo widzą inną szansę dla naszego miasta, to proszę podać przykład. 

W uchwale w załączniku jest wyliczone masę działek, za ile wiemy ale co to są za działki nie wiemy. Są numery działek , są jakieś symbole ale prosiłbym o wytłumaczenie . Mówimy o kupnie 307 ha , a w wykazie jest 266 ha.  W wykazie są pokazane nieruchomości gruntowe, a nieruchomości budynkowe. Może Pani mecenas mi to wyjaśni.

Pani mecenas Alina Snopkiewicz- Do kompetencji stanowiącej Rady należy podjęcie  uchwał  co do nabycia nieruchomości, stad załącznik o nabyciu przedsiębiorstwa musi zawierać te nieruchomości , bo to jest kompetencja stanowiąca . Nie ma takiego zapisu , że przy kompetencji stanowiącej  Rady Miasta, ze musi podjąć Rada Miasta o nabyciu przedsiębiorstwa ,ale to przedsiębiorstwo obejmuje składniki ruchome  i nieruchome to dlatego jest wykaz nieruchomości. 

Kierownik Wydziału Inwestycji dr Sameh Abu Mizer- Pan Burmistrz otrzymał spis całego majątku pronitowskiego i w tym są  odpisy z ksiąg wieczystych . Są pewne symbole na które Pan Szwankowski zwrócił uwagę , ale nie wiem dlaczego legenda nie jest  dołączona  do uchwały. Trudno byłoby wymienić wszystko i opisać w uchwale . Jest olbrzymia mapa Pronitu i gdyby było więcej czasu wtedy można by dokładnie  radnych zapoznać gdzie leży jaka działka. 

W dokumentach jest wykaz wszelkich nieruchomości budynków, są również wymienione drogi , to wszystko ma Burmistrz jest to olbrzymi materiał i załącznik byłby bardzo duży do uchwały. Majątkiem nie będzie rządziła Rada tylko Burmistrz.

Radny Stanisław Pacan-  Czy wiadomo, który numer działki to jest ciepłownia?

Radny Krzysztof Miśkiewicz- - Jeśli chodzi o podatki to one na pewno nie wzrosną . Gmina miasto Pionki  jest pośród tych gmin gdzie dochody własne są poniżej średniej krajowej, dlatego Gmina miasto Pionki bierze subwencję wyrównawczą. Czy tak. ( Pani Skarbnik- tak).  Dlatego  w momencie kiedy wzrośnie u nas podatek  to zmniejszy się wtedy subwencja wyrównawcza. 

Panie Burmistrzu cały czas Pan wraca do szkół i mnie to po prostu boli. Dzisiaj rozmawiałem ze swoim koleżankami z klas pierwszych i one mnie proszę, żebym zapytał się Pana Burmistrza dlaczego one maja uczyć w klasie 27, 28 osób, w szkole nr 5 są klasy 16, 17, 18 osobowe. Pan podpisał arkusze organizacyjne i Pan z uporem maniaka mówi , ze coś w tych szkołach trzeba zmienić. Niech Pan zmieni. Kolejna sprawa to mówi Pan, że żłobek to jest Pana dziecko. Nie. To jest dziecko Pani Wandy Wardzińskiej, która była w Zarządzie która się upominała o remont tego obiektu. 

Przerwa.

Kierownik Wydziału Inwestycji dr Sameh Abu Mizer-  Elektrociepłownia znajduje się na dwóch działkach tj. 1464/122 a druga 1464/27.  Materiały są naprawdę dokładnie i szczegółowo sporządzone.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Chciałbym przedłożyć Wysokiej Radzie  projekt uchwały wraz z autopoprawką tj. w paragrafie 1 jest wymieniona kwota , która jest rozbita na płatności. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Odczytam jeszcze raz dla formalności projekt uchwały nr 1 wraz naniesioną autopoprawką.

Radny Grzegorz Abramowicz- proponuję, aby tę uchwałę głosować jawnie imiennie.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Jak rozumiem jest to wniosek formalny.

Odczytam co w tej kwestii mówi nasz regulamin: paragraf 30 punkt 1- głosowanie imienne przeprowadza się w każdej sprawie stanowiącej  porządek obrad o ile odpowiednie  ustawy nie stanowią inaczej. Na pisemny wniosek  co najmniej pięciu radnych obecnych na posiedzeniu przyjęty na głosowaniu jawnym zwykłą większością głosów lub w sprawach określonych w ustawach.

Punkt 2 : głosowanie imienne przeprowadza się wyłącznie w trybie jawnym, punkt 3 głosowanie imienne odbywa się w ten sposób, że Przewodniczący odczytuje nazwiska radnych z listy obecności a każdy z wywołanych radnych oświadcza jednoznacznie  czy jest za, przeciw , czy wstrzymuje się . Punkt 4 ; obliczanie głosów dokonuje przewodniczący przy pomocy wice przewodniczącego lub innego wyznaczonego radnego.

W świetle tego regulaminu wniosek musi podpisać pięciu radnych . 

Przerwa.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 
Wznawiamy obrady, czy Pan Abramowicz wycofuje swój wniosek.

Radny Grzegorz Abramowicz- Wycofuję swój wniosek.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Dla formalności jeszcze raz zapytam, czy ktoś chce zabrać głos w sprawie projektu uchwały nr 1? Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.
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Projekt uchwały nr 2/2005 z dnia 12.09.2005r. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2005 rok.

Radny Marek Szwankowski-Mam pewne wątpliwości co do słuszności podjęcia decyzji w sprawie zmniejszenia planu wydatków w zakresie wymiany okien i ocieplenia budynku w PSP nr 5, wykluczenia z zadań na ten rok modernizacji budynku Kasyna i prosiłbym Pana Burmistrza o to dlaczego właśnie dzisiaj są poczynione takie ruchy. Wiadomo, ze WFOŚ nie otrzymamy środków, ale może jest szansa otrzymania tych środków z Unii Europejskiej. 

Kolejna sprawa to  modernizacja węzła ciepłowniczego przy ulicy Sienkiewicza według informacji Pana Mazura miała kosztować około 100.000zł a tutaj mamy w uchwale 200.000zł? Dlaczego ta kwota przekroczyła 100%.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Jeśli chodzi sprawy związane z termo modernizacją to WFOŚ nie akceptuje w tej chwili wniosków, natomiast środki unijne jeśli chodzi o sprawy szkolnictwa to one według naszej analizy nie wchodzą w rachubę. Jeśli chodzi o Kasyno to termin składania wniosków jest do końca października , to co mówiłem wcześniej to mamy przygotowane wnioski związane z rewitalizacją terenów po przemysłowych i miejskich. Jeżeli dowiemy się, ze takie pieniądze będziemy mogli otrzymać z WFOŚ , to szybko powiadomię Państwa i szybko złoże taki projekt uchwały.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Nie ma jeszcze projektu, nie ma kosztorysu . Będzie przetarg ale lepiej jak zostanie niż gdyby miało zabraknąć.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 
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Projekt uchwały nr 3/2005 z dnia 12.09.2005r. w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego na realizację inwestycji miejskiej.
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Wyczerpaliśmy porządek obrad. Zamykam L nadzwyczajną sesję Rady Miasta Pionki.

Sesja trwała do godz. 2030.
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