Protokół nr LI/2005

Z sesji Rady Miasta Pionki, odbytej w dniu 27.09.2005r.

Miejsce obrad: sala konferencyjna , Aleja Jana Pawła II nr 15

Czas rozpoczęcia sesji godz. 1300.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Otwieram LI sesję Rady Miasta Pionki.  Na podstawie listy obecności  stwierdzam, że w dzisiejszych obradach uczestniczy 16 radnych . Obrady są prawomocne.

Przedstawiam porządek obrad:

1. Debata i podjęcie uchwał.

2. Informacja Burmistrza z prac w okresie między sesjami, 

    w tym     informacja dotycząca przygotowań do sezonu

    grzewczego  2005/2006- pytania , odpowiedzi.

3. Informacja Burmistrza Miasta o przebiegu wykonania budżetu

     za I  półrocze 2005r.

4. Informacja Przewodniczących z prac komisji problemowych.

5. Interpelacje i zapytania radnych – odpowiedzi.

6. Sprawy różne .

7. Wolne wnioski.

Czy maja Państwo uwagi do przedstawionego porządku obrad? Nie widzę.

Na dzisiejszą sesje zaprosiłem na wniosek Komisji Społecznej Panią kierownik ŚDS Anetę Paluch- Szczepanik oraz jako eksperta kierownika MOPS Panią Jolantę Michajluk.

Ad.1. Debata i podjęcie uchwał.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 


Projekt uchwały nr 1/2005 z dnia 27.09.2005r. w sprawie sprzedaży nieruchomości położonej w Pionkach przy ulicy Jordanowskiej oznaczonej nr 1469/1 o pow. 8265 m2 zabudowanej budynkiem dwukondygnacyjnym o pow. 814,55 m2 stanowiącej własność Gminy Miasta Pionki.

Radna Barbara Mazur- Komisja Społeczna składa wniosek formalny o wycofanie tej uchwała z dzisiejszego porządku obrad , ponieważ nie ma ona przygotowania merytorycznego. Żałosne jest uzasadnienie w którym pisze się , że ktoś po prostu występuje do nas o sprzedaż tej nieruchomości. To nie jest budynek pusty. Ta uchwała jest maglowana już od kilku lat. Dwa miesiące temu tez temat ten był poruszany na sesji, ale również pod względem merytorycznym nie była przygotowana. 

Na Komisji Społecznej spotkaliśmy się z przedstawicielami , pracownikami oraz rodzicami osób, które tam chodzą na zajęcia i oni nie wiedzą o żadnej możliwości zamiany. Nie byli poinformowani co będzie z nimi dalej. 

Wydaje mi się Panie Burmistrzu, że dosyć już tych łez i takiego szargania uczuciami ludzkimi . Powinno być jakieś poparcie finansowe i określenie dokładnie co zrobimy z taką dużą grupą ludzi. Dlatego składam jeszcze raz wniosek formalny o wycofanie tej uchwały .

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Czy jakaś inna Komisja opiniowała te uchwałę?

Radny Lesław Amanowicz- W trakcie obrad Komisji Infrastruktury i Komisji Rozwoju również padł wniosek o wycofanie uchwały , a jeżeli nie to głosowanie imienne.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Zgodnie z paragrafem 23 ust. 5 : wnioski formalne są głosowane w pierwszej kolejności, przed wnioskami merytorycznymi. Czy jest głos  przeciwny do wniosku formalnego radnej Mazur.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-  Ja chciałem jako wnioskodawca zabrać głos. Dzisiaj jest odwrócenie sytuacji , przecież każda uchwała która przedstawiam radnym zawsze miałem możliwość się wypowiedzieć . Kolejność rzeczy w dniu dzisiejszym została odwrócona czyli Komisje opiniują  nie słuchając mojego uzasadnienia i mojej wypowiedzi. Bardzo bym prosił o danie mi głosu.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Mamy problem regulaminowy . Ja jako Przewodniczący Rady nie mogę się zgodzić z argumentacją Burmistrza , ponieważ Pan Burmistrz jako wnioskodawca ma obowiązek przedstawić takie uzasadnienie które  pomoże Radzie , Komisjom we wcześniejszym etapie na dokładne rozpoznanie sprawy i podjęcia decyzji. Jest przyjęte na sesjach i jest praktykowane, że Komisje przedstawiają opinie co do uchwały. W tym wypadku opinia jest połączona z wnioskiem formalnym i według mojej oceny ( a jeszcze zapytamy Panią mecenas) nie ma żadnych przeciwwskazań aby głosować wniosek formalny zgłoszony przez Panią Barbarę Mazur. 

Pani mecenas Alicja Snopkiewicz- Jest wniosek Komisji a nie wniosek radnego. Uważam, ze nie będzie żadną ujmą jeżeli wnioskodawca czyli Pan Burmistrz otrzyma głos. Uchwała została odczytana przez Pana Przewodniczącego. Jest już opinia Komisji , ze uzasadnienie jest niewystarczające i z tego powodu wnioskuje o zdjęcie tej uchwały. Wniosek może być głosowany, ale wnioskodawca ma jeszcze głos. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Pani Przewodnicząca czy jest to wniosek Pani czy Komisji Społecznej?

Radna Barbara Mazur- Jest to wniosek Komisji Społecznej.

Radny Tadeusz Trzmielewski- Ja chciałem powiedzieć, że inny był wniosek Komisji.

Radny Krzysztof Miśkiewicz-  Przepraszam bardzo ale ja pierwszy się zgłaszałem?

Pani  mecenas Alicja Snopkiewicz- Najpierw powinien zabrać głos wnioskodawca a później głosowanie będzie nad wnioskiem formalnym.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Jak dobrze rozumiem po

wystąpieniu Pana Burmistrza , jeżeli nie będzie innych wniosków będziemy głosować wniosek formalny Komisji.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Niech Pan jeszcze raz odczyta co mówi nasz regulamin.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-   O wniosku formalnym Rada rozstrzyga zwykłą większością głosów obecnych na sali radnych po uprzednim wysłuchaniu wnioskodawcy czyli w tym przypadku Pani Barbary Mazur i ewentualnie głosu przeciwnego. 

Kolejny ustęp: wnioski formalne są głosowane w pierwszej kolejności przed wnioskami merytorycznymi.

Mam jeszcze pytanie do Pani mecenas i wyjaśnienie : dlaczego na tym etapie Pan Burmistrz ma teraz wystąpić, przecież do uchwały było dołączone uzasadnienie. 

Pani  mecenas Alicja Snopkiewicz- Do tej pory Pan Przewodniczący czytał projekt uchwały i wnioskodawca zabierał głos. Zgadzam się  wniosek formalny padł powinien być głosowany, ale nie będzie żadnych uchybień jak wystąpi Pan Burmistrz. Jest to kwestia zwyczajowa.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-    Akceptuję to . Pan Burmistrz zabierze głos, a potem będzie głosowany wniosek formalny.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-  Uzasadnienie uchwały jest rzeczywiście krótkie. Ja wierzyłem , ze ten temat jest nam dobrze znany aż do bólu. Nawet jeśli byłoby kilka stron to i tak wszystkich bym niezadowolił.  Na Komisje powinny być zapraszane zainteresowane osoby . Ja również chciałbym uczestniczyć w tych pracach Komisji  i przedstawić swoje stanowisko, ale nie byłem zaproszony. Dzisiaj przedstawię wszystkim radnym moje stanowisko.

Podstawą złożenia tego projektu uchwały jest ustosunkowanie się  Rady Społecznej Samodzielnego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Pionkach, gdzie na kilku posiedzeniach była przedstawiana sprawa działalności SZOZ i jego dalszego funkcjonowania a przede wszystkim przedstawimy jak ma funkcjonować Zakład Opiekuńczo Leczniczy przy warunkach jakie ma w tej chwili do rozwoju. Musimy mieć świadomość , że budynek w którym  działają dwie instytucje ZOL i ŚDS był budynkiem przeznaczony pod  działalność dzieci. W wyniku likwidacji przedszkola nastąpiła sytuacja , że budynek stałby pusty. Mnie się zdarzyło pracując w samorządzie , że budynek ten trzeba zagospodarować . Zgłosiłem wtedy do ówczesnego Wojewody Pana Wlazło za pośrednictwem Pani dyrektor Wydziału Opieki Społecznej Pani Wacławy Kobierskiej , żeby zagospodarować ten budynek ze środków finansowych Pana Wojewody. Znalazły się pieniądze pod koniec roku budżetowego, który pozwoliły na zagospodarowanie w części tego budynku. Pieniądze które były zagospodarowane na Dom Opieki Społecznej dla osób z zaburzeniami psychicznymi, a więc klasyczny dom  opieki społecznej dla osób starszych z zaburzeniami psychicznymi. Wiem jakie były burzliwe obrady w ówczesnym czasie na sesjach . Jak zarzucono mi , że sprowadzam tam osoby psychiczne do naszego miasta. Jakim prawem bez konsultacji z radnymi , że te pieniądze zdobyłem żeby sobie Wojewoda zabrał te okna , to wszystko za co zapłacił a my tych osób tutaj nie chcemy. Okazało się , ze Rada przyjęła wtedy te uchwałę i przyjęte zostały środki finansowe. Ze zrozumiałych względów kiedy Wojewoda powiedział „A” więc musiał powiedzieć i „B”. Zwróciliśmy się również ponownie  w następnym roku budżetowym o sfinansowanie dalsze tej inwestycji. Pozyskaliśmy środki finansowe u Wojewody i były to środki finansowe na cel Dom Opieki Społecznej  dla osób z zaburzeniami psychicznymi. Kiedy doszło do realizacji tego zadania doszło do reformy administracyjnej kraju , gdzie w 1998 roku zadania te zostały przekazane do Starostwa i wtedy ówczesne władze pionkowskie , bo ja wtedy już nie byłem burmistrzem postanowiły , że trzeba zagospodarować ten budynek. I słusznie z tymże pomysł padł , żeby powołać ŚDS , ale również w tym okresie czasu była sprawa związana z utrzymaniem szpitala w Pionkach . Za wszelka cenę wszyscy chcieli uratować szpital. Wtedy poszukiwano miejsca gdzie by powołać ZOL , który byłby z nowym oddziałem, który zwiększałby szansę utrzymania szpitala. Nie wiem jak odbywały się rozmowy . Zdania są podzielone. Ustalono, że na parterze będzie działał ZOL a na pierwszym piętrze ŚDS. I tak trwa to do dziś. Chwała , ze te dwie instytucje są w Pionkach, że mamy zagospodarowane pomieszczenia dla osób starszych , które wymagają opieki stacjonarnej a także i lokum dla ŚDS. Radni powiatowi,  przedstawiciele samorządu Gminy i ja jako jedyny przedstawiciel Miasta zostałem zobowiązany jak i również Pan Starosta do rozwiązania problemu a więc dania większych pomieszczeń dla ZOL. Prosiłem również radnych na spotkaniu z Panem Starostą i co można było by zrobić w  tej kwestii. Pan Starosta  z uwagi , że potrzymał szanse finansową sprzedaży Pałacu we Wsoli  otrzymał  środki finansowe, które by pozwoliły na zakup ZOL . Przedstawił kwotę , która mogłabym być nam przekazana w ramach zakupu ze strony Starosta jest to kwota 1.300.000zł. Wierzę, że ktoś chciałby zakupić ten budynek i zgłosił by ofertę nie dałby takiej kwoty 

Za budynek i tę działkę. Wiem jakie są ceny nieruchomości w Pionkach . Moją rolą i Rady Miasta jest aby istniała instytucja jedna i druga czyli ZOL i ŚDS.

Kiedy w czerwcu złożyłem projekt uchwały do Rady Miasta w wypowiedzi usłyszałem zróbmy coś żeby ten ZOL był, żeby następne 30 osób starszych , schorowanych , którzy dzisiaj tu nie przyjadą na łóżkach. Tak samo ważne są miejsca pracy dla nas. A jednocześnie nie naruszyć praw nabytych , a więc praw które ma ŚDS. Pensjonariusze i pracownicy, którzy mają pracę gdzie jest już jest tradycja tego ŚDS . Zaproponowałem miejsce w Gimnazjum nr 2 i jestem trochę zdziwiony , że w prowadzam w błąd Radę Społeczną, kiedy ja kilkakrotnie się udaję do Gimnazjum nr 2 i rozmawiam z dyrektorką , gdzie przedstawiamy koncepcję najlepszą z możliwych, a więc udostępnienie parteru z osobnym wejściem . Odbywam spotkanie z rodzicami i idziemy na konsultację do tej szkoły. Dyrektorka jest zdziwiona, że dla ŚDS potrzeba połowę parteru.

Jak rozmawiałam z rodzicami jedna z Pań powiedziała, że wierzy , że akurat w Pionkach wadze samorządowe tak działają , że mamy ŚDS, mamy WTZ, że jakiekolwiek będą propozycję to nie skrzywdzimy osób tych, które tam uczestniczą i damy im miejsce właściwe.

Czy my dobrze gospodarujemy budynkami? Dlaczego wskazałem Gimnazjum nr 2, w ramach świetności tej szkoły w której uczyło się 1200 uczniów, najnowocześniejsza na ówczesny czas. Teraz co się dzieje . W całej Polsce niż demograficzny , w tej szkole uczęszcza 330 uczniów a było 1200 uczniów. Mamy świadomość utrzymania budynku. Za trzy lata w tej szkole będzie 200 uczniów, szkoła będzie pusta i dlatego wskazałem ją dla ŚDS i moim zdaniem właściwe. Jest tylko kwestia dogadania się czy tam może być SDS czy też nie.

Jest tylko problem tego rodzaju. W tej szkole była klasa integracyjna. Dochodziło do konfliktów pomiędzy uczniami  ze szkoły a uczestnikami klasy integracyjnej. 

Dzisiaj  przedstawiam nową wersję. To naszym wysiłkiem samorządu odnowiliśmy  drugi budynek żłobek przy ulicy Leśnej  , ogrodzony tzw. W Modrzewiach. W środku elegancko wykończony  i tam działają w tej chwili trzy instytucje MOPS, MZO i S, MZUK. Kiedy miałem naradę z dyrektorami szkół padło pytanie czy nie lepiej Zarząd Oświaty i Sportu przenieść do Gimnazjum nr 2 gdzie jest oświata , zwolnić pomieszczenia  na dole i te na dole przeznaczyć dla ŚDS. Proszę zauważyć jaka jest piękna idea. Jest plac ogrodzony w Modrzewiach, jest budynek , który jest budynkiem nowym i spełniają wymogi osób niepełnosprawnych a jednocześnie  możliwość działalności drugiego ośrodka , gdzie blisko są WTZ. Jest ogródek jordanowski , gdzie jest w pobliżu las. Jest tylko kwestia funkcjonalności  organizacyjnej. Musimy mieć świadomość , ze my przy zakupie  Pronitu w upadłości pozyskujemy olbrzymi majątek , który dotyczy budynków również biurowych od syndyka, gdzie biura mogą być również przeniesione do MZUK.  Czyli cały budynek będzie mógł być do dyspozycji dwóch instytucji , które są blisko związane ze sobą , a więc MOPS , który ma nad sobą ŚDS i nie ma narażenia na kontakty z uczniami. Jest swój plac ogrodzony. A więc mamy możliwość wykorzystania powierzchni Gimnazjum nr 2 , która świeci pustkami a musimy płacić pieniądze. Mamy możliwość że ZOL może się rozwijać i przyjąć 30 pensjonariuszy i 10 pracowników zatrudnić i mamy możliwość , ze MZUK  przejdzie do pomieszczeń takich , które również będziemy mieli wolne do dyspozycji bo przejmiemy je od Pronitu. To przecież od nas zależy jak my mamy funkcjonować.

Mówicie Państwo, że tyle jest łez, są pokrzywdzeni są niepełnosprawni. Proszę mi powiedzieć w którym momencie skrzywdziłem niepełnosprawnych w Pionkach , za to że nagradzają nas, ze dostajemy bus – a  dla niepełnosprawnych, że dostajemy autobus dla niepełnosprawnych, że Pionki to jedyna miejscowość na Mazowszu która ten autobus dostała. To że mamy ŚDS i WTZ a więc ja zadaje pytanie Państwu, czy ja źle traktuje osoby niepełnosprawne . Nie.  W tej chwili podaję sposób rozwiązania problemu, bo muszą być kompromisy . Potrzebna jest chęć dobrej woli przez nas wszystkich. To nie jest tak, że ja od Państwa żądam takiego postawienia sprawy, ja daję Państwu do zastanowienia , pokazuję sposób rozwiązania tego problemu. Dziękuję Panu Przewodniczącemu za udostępnienia mi głosu.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Został złożony wniosek formalny przez Panią Barbarę Mazur przewodniczącą Komisji Społecznej.

Jako głos przeciwny głos zabierze Pan Trzmielewski.

Radny Tadeusz Trzmielewski- Ja sądzę , ze wystąpiło nie porozumienie . według mojej wiedzy wniosek brzmiał inaczej. Nie chodziło nam o to, żeby zdjąć z porządku obrad ten projekt uchwały nr 1, a wniosek nasz brzmiał w ten sposób , że mieliśmy wysłuchać burmistrza i dopiero po tym podjąć odpowiednią decyzję. W związku z tym dla mnie tego wniosku formalnego nie ma. Komisja wniosku nie przedstawiła. Kolega który protokołował źle zaprotokołował, ale według mojej wiedzy i kolegi siedzącego obok wniosku formalnego na Komisji nie było. Jestem szczerze zdziwiony, ze taki wniosek Pani Basia Mazur złożyła.

Radna Barbara Mazur-  Dyskutowaliśmy bardzo długo w tej chwili nie ma protokolanta kolegi Kaczmarczyka , bo było powiedziane wyraźnie, ze wycofać uchwałę i jeżeli będzie burmistrz mieć coś do powiedzenia to wysłuchać Pana burmistrza. Wniosek taki był postawiony.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Był postawiony wniosek formalny.

Radny Waldemar Studniarz- Ja brałem również udział w Komisji Społecznej i ja wiem co dokładnie powiedziałem. Chciałem w tej sprawie zabrać głos.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Po konsultacji z Panią mecenas wyrażam zgodę na to, żeby Pan Studniarz zabrał głos.

Radny Waldemar Studniarz – Ja byłem uczestnikiem Komisji Społecznej  i wiem co mówiłem . Protokołował Pan radny Kaczmarczyk i zgłosił wniosek, żeby te uchwałę wycofać z obrad sesji. Wówczas ja zabrałem głos i powiedziałem i apelowałem. Nie wycofujmy tej uchwały z obrad ponieważ w tej sprawie nie posuniemy się ani o krok. Proponuję aby uchwałę dopuści do obrad, natomiast zobowiązać władze miasta do odpowiedzi na pytanie, które zadawali obecni na Komisji Społecznej  z ŚDS i pracownicy i rodzice, gdzie ma być zapewniona ta placówka. Do tego się zgodziliśmy. Ten argument został przyjęty ponieważ to nie zostało wyraźnie zaopiniowane. Tak to powinno być zapisane w protokole. Potwierdzam słowa radnego Trzmielewskiego.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Czy Pani Przewodnicząca Komisji Społecznej podtrzymuje wniosek formalny Komisji. CZy radny Amanowicz również nie chce wycofać złożonego wniosku?

Radny Lesław Amanowicz-Nie wycofuję wniosku.

Radna Barbara Mazur- Zastanawiam się jak można głosować nad czymś , kiedy Komisja spotkała się 21 czyli 6 dni wcześniej i my dopiero teraz się dowiadujemy o kolejnej propozycji. Pracownicy z ŚDS dopiero w tej chwili się dowiedzieli o propozycji przejścia pod Modrzewie. Wiedzieli tylko o propozycji Gimnazjum nr 2. Pani dyrektor z Gimnazjum była też zaskoczona ilością osób korzystających z ŚDS a ona miała do dyspozycji tylko dwa pomieszczenia. To nie jest wyssane z palca. My wiemy jaką powierzchnie zajmuje teraz ŚDS a co im proponuje się w zamian. Znowu jest coś nie w porządku , jest znowu coś nie dopilnowane . Ten temat powinien być poruszony wcześniej a nie na sesji Rady Miasta.

Ja podtrzymuje złożony wniosek formalny.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Panie Przewodniczący ja rękę podnosiłem przed radnym Trzmielewskim.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Ja od razu wyjaśnię . Pan Trzmielewski zabrał głos jako głos przeciwny wnioskowi zgodnie z regulaminem. Pan Burmistrz jako wnioskodawca wyjaśnił problem.

Pan Studniarz zabrał głos dla dobra sprawy. Tak postanowiliśmy z Panią mecenas. Jeżeli wniosek nie przejdzie to w pierwszej kolejności Pan 

Miśkiewicz zabierze głos.

Radny Krzysztof Miśkiewicz-  Nie równo Pan traktuje radnych . Za - było dwa głosy czyli przeciwko głosowi radnej Mazur. Teraz , żeby było po równo to ja powinienem zabrać głos.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 


Kto jest za wnioskiem radnej Mazur
przewodniczącej Komisji


Społecznej o zdjęcie projektu uchwały nr 1 z porządku obrad 

dzisiejszej sesji 
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Kto się wstrzymał
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Wniosek nie uzyskał wymaganej większości  głosów.

Proszę bardzo Pan radny Miśkiewicz ma głos.

Radny Krzysztof Miśkiewicz-  Dziękuję.

Radny Łukasz Śmietanka-  Uważam   że w tej chwili należało by wysłuchać najbardziej zainteresowanych tzn. Pani kierownik ŚDS, Panik kierownik MOPS.

Proszę o dzielenie głosu Paniom.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Tak też zamierzałem uczynić. Proszę Panią Jolantę Michajluk kierownika MOPS o zabranie głosu.

Panie Jolanta Michajluk – Kierownik MOPS-  Jest mi trudno do tej decyzji się ustosunkować ponieważ dowiedziałam się pół godziny temu i wymaga ona przeanalizowania, wnikliwych analiz, przemyśleń, czy jest to faktycznie możliwe . Na pierwszy rzut oka można po przeprowadzać instytucje. Pomijając już sam fakt, że uczestnicy  ŚDS bardzo dużo wymagali czasu aby się zaakceptować , zaadoptować do nowych warunków i już pomijając , to że już mają miejsce przystosowane na dom gdzie oni go sami urządzali, gdzie już do niego się przyzwyczaili i czują się tam bezpieczni , miejsce to kochają i czują się tam dobrze. To już to pomijam.

MOPS jest instytucją użyteczności publicznej dość specyficzną. Tam naprawdę codziennie przewija się kilkadziesiąt osób. MOPS ma nowe zadania : świadczenia rodzinne , dodatki mieszkaniowe  i kolejna rzecz z zakresu  ustawy

Alimentacyjnej . Dużo się już mówi , że będą przekazywania zadania z Powiatu  Będą gminy musiały przejąć zadania powiatowe tak jak rodziny zastępcze.

Przy jednym wejściu  gdzie na parterze miałby być ŚDS , to nie wyobrażam sobie , żeby w jednym skrzydle zamknąć 15 osób a w drugim 10. To wymaga bardzo wielu przemyśleń i zastanowień się. Dla MOPS trzeba byłoby  zrobić całkiem odrębne wejście.

Ogródek Jordanowski no nie oszukujmy się ale ten korzystanie z niego przez uczestników ŚDS byłyby ograniczone. Oni potrzebują grać w piłkę, potrzebują biegać . Jak wychodzą to tylko w takim celu. To tak naprawdę w bardzo krótkim skrócie.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Czy maja Państwo pytania do Pani Michajluk ?

Radny Marek Szwankowski-  Jak wiele czasu potrzeba Pani kierownik na przeprowadzkę . Trzeba zdać sobie sprawę , że to nie jest mebel który można przesunąć tylko są to ludzie, o których trzeba w szczególny sposób zadbać. W jedno wierzę , ze Pan Burmistrz nie chce zrobić krzywdy niepełnosprawnym. Brak informacji spowodował to zamieszanie.

Ja w dniu dzisiejszym będę głosował przeciwko tej uchwale, ponieważ tych problemów w dniu dzisiejszym nie da się pogodzić, jak opowiadała Pani kierownik.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Czy jest celowa to przeprowadzka?

Pani Jolanta Michajluk- kierownik MOPS- To nie o to chodzi, że my się upieramy, tylko muszą być zapewnione warunki  i lokal w którym ci ludzie muszą funkcjonować. Trzeba pamiętać , ze niepełnosprawni muszą ten lokal zaakceptować,  tego się niestety nie da obejść. Jest zgoda na przeprowadzkę , ale wyłącznie pod warunkiem zapewnienia w nowym lokalu wymaganych standardów takich jak w lokalu poprzednim. Kwestia przeprowadzki i kosztów , to ten ciężar spoczywa na Gminie. Ja mam informację od Pani dyrektor , że z przyznanej dotacji nie można nam wydać jednej złotówki na przeprowadzkę.

Radna Ewa Figurska- Czy widzi Pani możliwość przystosowania tego budynku i tego działu tak jak mówił Burmistrz . Ja wiem że w tej chwili ten budynek nie spełnia tych wszystkich standardów takie jakie są w lokalu na Jordanowskiej. 

Pani Jolanta Michajluk- kierownik MOPS-  Ja zawsze w swojej  czteroletniej pracy w ŚDS liczyłam się  ze zdaniem rodziców. Prowadziłam pracę z rodzicami, spotykałam się z nimi. Liczyłam się również ze zdaniem uczestników. Ja wiem, że niektóre rzeczy który wydawały mi się do zaakceptowania, rodzice przedstawiali całkiem sensowną i logiczną argumentację. Ja w tej chwili nie chciałabym się  wypowiadać. Ja chciałabym , że była to analiza Pani kierownik ŚDS, pracowników merytorycznie przystosowane do pracy , a także rodziców. Na zmianie lokalu placówka nie może stracić np. na likwidacji jakiejś pracowni. Dlatego, że jakiś tam sprzęt się nie zmieści. Sprzęt było kupowany do tego jak pozwalały warunki lokalowe. Nie można zlikwidować pracowni ceramicznej, stolarskiej, czy stołów do

pinponga, gdzie nasi uczestniczy w województwie mazowieckim zajmują czołowe miejsce. My tego nie możemy się pozbyć, to trzeba gdzieś ustawić.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-  Chciałem powiedzieć , ze rozmawiając z dyrektorkami Gimnazjum nr 2 to były dwie koncepcje i zaręczam  i bym bardzo prosił, żeby Komisje połączone przeszły do budynku Gimnazjum nr 2 i obejrzeli pomieszczenia, które były wskazane, później przejdziemy do ŚDS określimy czy warunku, które tam wskazywaliśmy są lepsze niż na ulicy Jordanowskiej. Ręczę, ale to Państwo ocenią, że w Gimnazjum nr 2 są  lepsze warunki, ponieważ są szersze hole , wyższe pomieszczenia i większe powierzchnie. Jest możliwość wykorzystania sali gimnastycznej na próby do teatru, ale tu wchodziła sprawa rodziców, ze uczestniczy klas integracyjnych byli źle traktowani przez uczniów. Jeżeli wchodzi ten argument społeczny no to odstąpmy od tego.

Teraz przedstawiam budynek Pod Modrzewiami i ręczę, że pomieszczenia które są tam są dużo lepsze aniżeli w ŚDS . Jak  można rozegrać mecz pinponga na korytarzu na przestrzeni gdzie jest metr od stołu., gdzie wybudowana została winda która jest zastawiona przez stół do pinponga i wjazd na pierwsze piętro. Bądźmy tutaj uczciwi albo chcemy ten problem rozwiązać, albo szukamy takich rozwiązań, że nigdy tej sprawy do końca nie doprowadzimy. Ja wskazałem dwie drogi Gimnazjum nr 2 i budynek Pod Modrzewiami .Jest pytanie czy my w ogóle chcemy rozwiązać te problemy lokalowe. Widzę, ze nie chcemy upieramy się przy tym co jest. Możliwości w budynku Pod Modrzewiami są dużo większe niż w Gimnazjum nr 2.  Piwnice w MOPS są wyremontowane. Ja wiem , że jest tylko jedno wejście  , bo drugie wejście zostało zamurowane. Tak zostało uznane za lepsze rozwiązanie. Jeżeli chcemy ten problem rozwiązać to zróbmy to a nie dręczmy się. Mamy tyle spraw na głowie w mieście, że ten jest tylko jednym z elementów ważnych , gdzie tylko poróżnimy się. 

Przychodzą do mnie ludzie , którzy pytają kto się  zaopiekuje naszymi chorymi rodzicami. Wszyscy pracują i potrzebują pomocy. ZOL jest potrzebny.  Ludzie się starzeją. Jeżeli dzisiaj w tym momencie nie jesteśmy w stanie podjąć tej decyzji to przejdźmy do tych pomieszczeń , pokażmy sobie. 

Radna Krzysztof Miśkiewicz-  Panie Burmistrzu czy jest coś takiego w  prawie budowlanym jak zmiana sposobu zagospodarowania i użytkowania obiektu.

Kierownik Wydziału Inwestycji dr Sameh Abu Mizer- Zmiana przeznaczenia jest wymagalna i musi być przygotowana dokumentacja sposobu użytkowania a także zgoda Wojewody.

Kierownik ŚDS- Pani Aneta Paluch- Szczepanik-  Proszę Państwa tak naprawdę od samego początku SDS jest szykanowany. Są jakieś nagonki na niego stosowane, są to jakieś pomówienia. Tak naprawdę ja się już pogubiłam w tym wszystkim. Czy ważny jest ten budynek przy ulicy Jordanowskiej, czy ten ŚDS i jego uczestniczy. Ja nie neguję, że ZOL jest bardzo ważny, ale ŚDS też jest ważny i nie mówię tego dlatego, że jestem pracownikiem ŚDS. Ktoś nam zarzucił , ze się trzymamy palcami, żeby  nie odejść z tego lokalu. To jest nieprawda. Jest nam przykro słuchać takie rzeczy na swój temat. Warunki , które zostały nam zaproponowane to nie było żadnej rozmowy na ten temat. Nikt tak naprawdę z nami nie rozmawiał. O tych dwóch propozycjach nic nie wiedzieliśmy, dopiero teraz coś zostało zaproponowane, zostaliśmy dopuszczeni do głosu. Nam było wiadomo tylko o Gimnazjum nr 2 . My ten lokal oglądałyśmy i wydawało się na pierwszy rzut oka w miarę do przyjęcia. Później uważałyśmy , że to jest bez sensu i jest nie tak. Sposób załatwienia tej sprawy przez Pana Burmistrza nie jest tak piękny jak on nam ja przedstawia. Sam sposób zachowania się Pani dyrektor była dla nas i dla rodziców przykra. Było to  upokarzające. Tak naprawdę my chcemy pracować  z niepełnosprawnymi w godziwych warunkach.  Teraz powinien odbyć się remont na który otrzymaliśmy fundusze, powinniśmy wreszcie wybudować kuchnie dla pracowni ceramicznej, ale nie wiemy czy jest sens robić ten remont, czy my tutaj zostaniemy. Ręce opadają. Na ten temat nie chcę się już mówić ani myśleć. Czuję się w tym momencie fatalnie potraktowana . Codziennie w ŚDS jest temat poruszany przez podopiecznych: nie oddajmy tego budynku. Pytam czy oni muszą sobie tym zaprzątać głowę takimi sprawami. Ten temat od samego początku jest źle prowadzony. Nie tak jak ludzie cywilizowani . Ja nie zarzucam Panu Burmistrzowi, że on chce skrzywdzić niepełnosprawnych, ale sposób załatwienia tego tematu jest bardzo nie w porządku w stosunku do ŚDS. 

Jeszcze raz powtarzam, że Gimnazjum nr 2 nie nadaje się  pod ŚDS. Ja nie mówię o samym budynku o pomieszczeniach . Mówię o takim ludzkim podejściu do sprawy, to nie jest instytucja to są ludzie. Nie możemy ich wsadzić do szkoły do uczniów . Teraz Burmistrz przedstawia nam budynek MOPS to ja jestem zaskoczona i po raz pierwszy w ogóle o tym słyszę.

Radny Stanisław Pacan-  ten problem przewija się przez sześć lat a może i więcej. A teraz trochę historii. Budynek został odnowiony kosztem Wojewody i naszym i przeznaczony pod  ŚDS . Przypadek zrządził, że był wolny  parter  i był moment w Pionkach, że ważyły się losy szpitala. Uzależnione to było o ilości łóżek. W związku z tym  zrobiono na parterze ZOL.  ZOL jest bardzo potrzebny. Społeczeństwo się szybko starzeje. Ja cały czas myślałem , że ci pacjenci ZOL na Jordanowskiej wprowadzeni byli tam chwilowo. Są te łóżka bardzo potrzebne . Rada Społeczna nie zadała sobie żadnego trudu. Upatrzyła sobie konkretne miejsce i chce wymusić na Panu Burmistrzu co Pan Burmistrz jako gospodarz robi, że im tego nie chce oddać.

Ja jako obywatel tego miasta nie chce sprzedać tego budynku , ponieważ nie widzę takiej potrzeby. W poprzedniej kadencji była mowa o wydzierżawieniu tego budynku pod ZOL, ale nie było mowy o sprzedaży. Teraz tę wiadomość o sprzedaży przyniósł nam Pan Burmistrz.

Radny Marek Szwankowski-  Chciałem zapytać Pana o koszty jakie będą  jeśli chodzi o przystosowanie nowych lokali, jakie będą koszty przeprowadzki. Czy Burmistrz  na dzień dzisiejszy ma środki.  Warto by zastanowić się czy nie powinniśmy na miesiąc czasu zdjąć tę uchwałę z obrad, po to aby wszystko jeszcze raz przygotować.

Radny Tadeusz Trzmielewski-   Trochę jestem zdziwiony, że radni boją się sprzedawać majątek gminy. Kiedyś od Pronitu dostaliśmy  przedszkole , nie wybudowaliśmy go. Mieszkania , które otrzymaliśmy również od Pronitu sprzedaliśmy je mieszkańcom i jakie z tego tytułu były pieniądze. Było pytanie że ktoś kupi te nieruchomość i ją sprywatyzuje. Dlaczego ma jej nie kupić.  Mam zaufanie do Pana Burmistrza znam go już tyle lat i jeżeli Pan Burmistrz mówi, że pomieszczenia w budynku Pod modrzewiami spełnią swoje warunki, to tak będzie na pewno. Po drugie jest bardzo ważna kwestia , że tak naprawdę chodzi o powiększenie ZOL. Innej możliwości nie ma. Po trzecie,  to za darmo otrzymujemy 1.200.000zł.  Ja czegoś nie rozumiem. Otrzymamy znaczna kwotę pieniędzy. ZOL będzie powiększony, a ŚDS otrzymuje nowe pomieszczenia Pod modrzewiami. Gdzie jest tutaj logika, żeby tego nie sprzedać. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Uważam, że bardzo słuszny był wniosek, który nie uzyskał aprobaty , żeby zdjąć temat z porządku obrad dzisiejszej sesji, żeby nie podejmować ostatecznej decyzji. W mojej ocenie  to nie jest sposób na załatwianie sprawy. Jest to bardzo ważna decyzja dla ŚDS i dla ZOL. Szczycimy się tymi instytucjami . Decyzja jest podejmowana bez żadnej konsultacji.  Dlaczego w uzasadnieniu nie jest napisane gdzie będzie przeniesiony SDS. Komisje poszły by wraz z zainteresowany obejrzeli proponowane pomieszczenia. Dlaczego tak się nie stało. Teraz na sesji w ciągu kilku minut mamy podjąć decyzję. Sprawa była źle załatwiana i z tego samego względu powinna być odrzucona.  Czy mamy zgodę Wojewody na przeniesienie ŚDS do MOPS. Chyba nie mamy na tym etapie. Rozumiem problemy ZOL, ale widzę również problemy ŚDS. Nie jednokrotnie chwalimy się   , jesteśmy dumni z tych ludzi , dostarczają nam wzruszeń . Jest to Środowiskowy Dom, podkreślam słowo dom. W MOPS będzie dom i instytucja samorządowa połączona z ŚDS, a dlaczego nie w Urzędzie. Przeniesienie ŚDS mogłobym Pod modrzewie , bo tam jest teren ogrodzony tylko i wyłącznie dla nich. Ewentualnie w budynku gdzie mieści się biblioteka pedagogiczna.

Ja nie mogę poprzeć tej uchwały, bo wiem że na dzień dzisiejszy w tym dniu dokonywać jednoznacznego rozstrzygnięcia  było by zbyt przed wczesne.  

Radny Paweł Kaczmarczyk- Chciałbym się dowiedzieć czy budynek zastępczy dla SDS będzie spełniać warunki określone w umowie, która jest podpisana w umowie pomiędzy Wojewodą  , a Gminą miasto Pionki.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-  Pan Szwankowski zadał mi pytanie w jakim czasie ma być przeniesiony ŚDS, przecież jest to zrozumiałe, ze nie zrobimy tego z dnia na dzień. Musimy przygotować obiekt i wtedy przenieść SDS. A pytanie za jaka kwotę mamy przenosić, to proszę wybaczyć, ale jak otrzymujemy 1.200.000zł , to koszty samochodu czy  pomalowanie ścian to jest element małej wartości. Pytanie jest czy mamy dobrą wolę to zrobić , czy też nie. Pytanie czy budynek jest przygotowany czy nie , to przecież Wojewoda ma swoje służby .  Poza tym Wojewoda uważa, że to jest nasza działka i powinniśmy to sami załatwić. To my zatrudniamy osoby, które pracują w  ŚDS.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Ci młodzi to nie są meble do przesuwania i w mojej ocenie nie są na sprzedaż. W kwestii formalnej z tego co widziałem radny Studniarz głosował w sprawie wniosku o zniesienie 6tej uchwały z porządku obrad. W mojej ocenie zgodnie z art.  25 a z ustawy o samorządzie gminnym: radny nie może brać udziału w głosowaniu w Radzie ani w Komisji jeżeli dotyczy jego interesu prawnego. Chciałem nadmienić , ze radny Studniarz jest zainteresowany, bo pełni funkcję zastępcy dyrektora SP ZOZ w Pionkach. Nigdy nie pisałem wniosku do Wojewody, ale dzisiaj zaskarżę to, że radny który ma interes prawny bierze udział w dyskusji i w głosowaniu, a jest zainteresowany  tym obiektem. Uważam , że powinna być przeprowadzona reasumpcja głosowania w sprawie zdjęcie uchwały z porządku obrad.

Panie burmistrzu ja się cieszę w tej chwili, że nareszcie postępuje po ludzku. Pyta Pan Radę czy Rada chce , a nie przymusza Pan Rady do tego dając kolejną uchwałę, że chce Pan sprzedać. Czy Rada chce sprzedać i w jakim trybie. Bo ja nie jestem za sprzedażą w trybie bez przetargowym tylko w przetargu nieograniczonym. Jak ukaże się ten przetarg w biuletynie to za te nieruchomość dostaniemy co najmniej dwa razy więcej. Chociaż ja jestem przeciwny sprzedaży tego obiektu, ponieważ są tam dzieci, które są naszymi obywatelami i naszymi dziećmi.

Ja uważam, że głosujemy te uchwałę w momencie wyborczym.  Wojewoda po prostu na obchodne podpisze wszystko, to co my będziemy chcieli , bo już odchodzi a nowa władza przychodzi i będzie zmiana Wojewodów.  Zgadzam się z radnym Trzmielewskim, że własność prywatna jest dobrem najwyższym.  Tym bardziej jestem przekonany o tym  coraz bardziej to z dyskusjo to wynika, jeżeli sprzedaje się to w trybie bez przetargowym  i swoim kolegom. Jestem o tym przekonany i utwierdza mnie Pan w tym.

Rada Społeczna ZOZ nie jest organem nakazowym , który będzie wymuszał na Radzie jakie decyzje ma podjąć. Rada Społeczna ZOZ pomyliła Panie Burmistrzu swoje kompetencje. A jeżeli Pan nie może sobie poradzić w tej Radzie  i z tą Radą Społeczną ZOZ , to nie Pan zrezygnuje a wybierzemy swojego przedstawiciela z Rady. Chyba , że nie ma takich możliwości .

Mówi Pan Panie Burmistrzu , że za Jordanowską weźmiemy ponad milion złotych ? Tak weźmiemy ale już następna uchwała mówi, ze weźmiemy do remontu budynek Starej Ubezpieczalni i nie wiadomo czy modernizacja jej nie będzie więcej kosztować niż to co weźmiemy. Czy my dobrze gospodarujemy mieniem komunalnym? Mamy do remontu jeszcze nie wykończony budynek MZUK, jest do remontu budynek Kasyna, który też kupiliśmy i nie wiadomo co mamy z nim zrobić. Jest wiele budynków , które trzeba remontować a pozbywamy się takiego obiektu. Jeżeli już ja bym proponował, że jeżeli ZOL przynosi straty to z takiej działalności bym zrezygnował. Ja będę głosował 

Za tym, żeby Gmina poprowadziła taką działalność i w tym obiekcie.  Można również ogłosić przetarg na prowadzenie takiej działalności i ludzie też na pewno przyjdą i będą taką działalność prowadzić.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  prosiłbym Panią mecenas o wyjaśnienie sprawy, którą poruszył radny Miśkiewicz.

Pani mecenas Alicja Snopkiewicz-  Co to jest interes prawny to jest interes faktyczny tzn. że dana uchwała może skutkować nawiązaniem jakiś czynności z których będzie miał prawa i obowiązki. Pan Studniarz powinien zapoznać radnych ze swoim stanowiskiem, co do jego interesu prawnego. Państwo stawiają zarzut a on musi  to wyjaśnić. Czy ma interes prawny , czy też nie. 

Radny Krzysztof Miśkiewicz – Ja mam pytanie do Pani Snopkiewicz: ja prowadzę działalność gospodarczą i prowadzę ZOL , jestem radnym i ta uchwała dotyczy mnie.

Pani mecenas Alicja Snopkiewicz- Tak jest interes prawny.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Radny Studniarz jest dyrektorem SP ZOZ i prowadzi tam działalność gospodarczą.

Pani mecenas Alicja Snopkiewicz- Nie, działalność gospodarczą prowadzi ZOZ, a ZOL jest osobowość prawna,  a nie Pan Studniarz. Natomiast jeżeli Pan Studniarz prowadziłby jako osoba fizyczna ten ZOL , to tak byłby bezspornie interes prawny.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Mamy opinie prawną Pani mecenas, a Pan radny jeżeli będzie miał takie życzenie może podejmować swoje działania o których wspominał.

Radny Paweł Kaczmarczyk – Mam wrażenie jakbyśmy gospodarza wyganiali z domu, który był przygotowany na taką działalność . ZOL przyszedł zgodnie z tym co Pan Pacan powiedział jako gość i teraz gość wyrzuca gospodarza, żeby poszerzyć swoją działalność. Jeżeli ZOZ wyrzuca ŚDS, to powinien spełnić warunki jakie potrzebuje ŚDS.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Ja sobie dobrze radzę z Radą Społeczną ZOZ , bo przez cztery lata budynek nie został sprzedany. Zadam Panu pytanie :

Czy jak był zastępcą Burmistrza dobrze Pan sobie  radził jak wprowadził Pan ZOL do tego budynku.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Panie Burmistrzu Pan doskonale wie, że ja jako jedyny byłem przeciwny w Zarządzie, żeby wpuszczać tam ZOL. Pan zagłosował za  tym, żeby tam wpuścić ZOL a w  dyskusji głosu Pan nie zabierał. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Zamykam dyskusję. Czy ktoś jeszcze chce zabrać głos w sprawie tej uchwały. Przystępujemy do głosowania.

Panie Burmistrzu obrady prowadzę ja. Pan Studniarz wyszedł i nie będziemy na niego czekać z całym szacunkiem .

Wpłynęło przed chwilą do mnie pismo w sprawie głosowania imiennego podpisane przez  pięciu radnych  ( pismo w załączeniu do protokołu).

Został odczytany  paragraf 30 regulaminu Rady.

Kto z Państwa chciałby zabrać głos przeciw temu wnioskowi?

Nie widzę. Przystępujemy do głosowania nad wnioskiem formalnym zgłoszonym przez pięciu radnych.



Kto jest za głosowaniem imiennym

-
9



Kto jest przeciw




-
3



Kto się wstrzymał




-
5

Wniosek został przyjęty.

Do pomocy przy głosowaniu proszę radnego Trzmielewskiego i radnego Pacana.

Głosowanie imienne odbywa się w ten sposób, ze przewodniczący odczytuje nazwiska radnych z listy obecności a każdy z wywołanych radnych oświadcza  jednoznacznie czy jest za, przeciw, czy wstrzymuje się.

Przystępujemy do głosowania.

1. Abramowicz Grzegorz
- 
przeciw

2. Amanowicz Lesław 
- 
przeciw

3. Andrzejewski Ryszard
-
wstrzymuję się

4. Cybulska Ewa

-
wstrzymuje się

5. Dąbkowska Elżbieta
-
nieobecna

6. Dolega Dariusz

-
przeciw


7. Figurska Ewa 

-
wstrzymuję się

8. Kaczmarczyk Paweł
- 
przeciw

9. Kuc Marek


-
za

10. Łodygowska Stanisława
-
przeciw

11. Mazur Barbara

-
przeciw

12. Miśkiewicz Krzysztof
-
przeciw

13. Nagadowski
 Jan

-
za

14. Pacan Stanisław

-
przeciw

15. Sot Jan


-
przeciw

16. Studniarz Waldemar
-
nieobecny

17. Szwankowski Marek
-
przeciw

18. Szymański Mirosław
-
wstrzymuję się

19. Śmietanka Łukasz

-
wstrzymuję się

20. Trzmielewski Tadeusz
-
za

21. Żak Tadeusz

- 
nieobecny

Proszę o przeliczenie.

Radny Stanisław Pacan-




Za głosowało 
-
3




Przeciw

-
10




Wstrzymało się
-
5

Uchwała nie została podjęta.

Przerwa.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 


Projekt uchwały nr 2/2005 z dnia 27.09.2005r. w sprawie zaciągnięcia kredytu długo terminowego na realizację inwestycji miejskich.

Radny Łukasz Śmietanka- Komisja budżetowa uchwałę zaopiniował pozytywnie.

Radny Lesław Amanowicz- Chcielibyśmy usłyszeć jakie jeszcze zobowiązania będzie miało miasto do spłacenia w ramach w budżetu 2005 i jak Pan Burmistrz przewiduje podział tych środków.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Musimy uświadomić sobie , ze w tym roku 2005 budżetowym do budżetu miasta nie wpływa kwota związana z udziału podatku, która trafiała w poprzednich latach i powinna trafiać do nas w wysokości jak w ubiegłym roku. Od stycznia br. kwota ta uległa zmniejszeniu. Przez siedem miesięcy udział ten jest niższy o połowę. Nasuwa się pytanie dlaczego? Jest to decyzja Ministerstwa Finansów. Całe utrzymanie naszej infrastruktury  a kwota która mieliśmy w ubiegłym roku jest mniejsza. W tym roku zaplanowaliśmy w budżecie miasta, ze sprzedaży majątku uzyskamy kwotę 800.000zł. W tej chwili ze sprzedaży tej mamy jedynie mieszkania i jest to kwota bardzo niska. Mieszkańcy płacą tylko 10% za zakup mieszkania. Nie ma wpływu gotówki. Jest następna sprawa związana z podatkiem lokalnym od prowadzących działalność gospodarczą. Jest ZPS , który nam nie płaci za pół roku tego roku, jak również nie zapłacił na za półrocze ubiegłego roku.

Ja dzisiaj  kontaktowałem się z prezesem ZPS i mówi , że nie może ze mną rozmawiać bo wyjeżdża.

Są jeszcze zaległości z tytułu ciepła z PSM, MZUK  i te pieniądze nie wpływają.

Chcemy posiłkować się środkami finansowymi , które zostały przedstawione w projekcie uchwały nr 2 . Nie wiemy czy Ministerstwo Finansów na końcówce roku wyrówna te kwoty. Nie wiemy czy Ministerstwo Finansów nam zrekompensuje te udziały podatków od mieszkańców.

Radny Marek Szwankowski- Chciałbym się zastanowić nad samym nazewnictwem ujętych słów  w tej uchwale i np. czy należały użyć słowa rewitalizacja Placu Konstytucji 3 Maja , czy modernizacja. Wiemy jedno, że  rewitalizacja określa stan kryzysowy danego obszaru , czy nieruchomości.

W przypadku Kasyna jest napisane modernizacja a powinno w tym przypadku użyte być słowo rewitalizacja. Tu oznacza stan kryzysowy tej nieruchomości.

Druga sprawa polega na tym, czy nie były zabezpieczone środki na zagospodarowanie Ogródka Jordanowskiego. W mojej ocenie były te środki zabezpieczone . Po co kredyt?

Na ubiegłej sesji  modernizacja Kasyna była usunięta z budżetu miasta , a na dzisiejszej sesji powraca. Dlaczego.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- My nie wprowadzamy nowych kwot tylko to co zostało zapisane po stronie wydatków , nie było tego po stronie wpływów.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Ja będę głosował za tą uchwałą, ale proponuje w niej zmiany a mianowicie w paragrafie 1 zamiast długoterminowy , to kredyt krótkoterminowy , a w paragrafie 2 , że kredyt może być zaciągnięty od 30.09.2005r. do 30.09.2006r. 

Uważam, ze kadencja nasza się kończy i wyglądałoby to tak jakbyśmy rachunki zostawili komu innemu.

Skarbnik Miasta Halina Żak- Kredyt krótkoterminowy musi się zamknąć w roku budżetowym, a my możliwość wzięcia takiego kredytu będziemy mieli w grudniu. Żadnej szansy na spłacenie go. Kredyt ten bierzemy na konkretny cel, który jest wyszczególniony w tej uchwale. Ja bym chciała wziąć kredyt krótkoterminowy , bo Pan Burmistrz może bez zgody Rady wziąć kredyt do 5.000.000zł. 

Nie możemy wziąć tego kredytu do 2006 roku. Proszę wziąć pod uwagę, ze bierzemy kredyt w kwocie 4.000.000zł rozłożony na 8 lat.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Podczas ostatniej sesji rada przyjmowała uchwałę o zaciągnięciu kredytu na zakup majątku Pronitu. Ja nie poparłem tej uchwały, mówiłem, że to pociągnie za sobą procedurę brania kolejnych kredytów. Dzisiaj mamy już kolejny kredyt na kwotę 450.000zł, który będziemy spłacać z dochodów własnych gminy, które są bardzo znikome. 

Mam pytanie do Pani Skarbnik, żeby przy tej uchwale powiedziała za ile dni będziemy brać następne kredyty.

Proszę powiedzieć czy to jest prawdą, ze nasza jednostka Wodno-kanalizacyjno- ciepłownicza ma zobowiązania w wysokości 1,500.000zł za węgiel za ubiegły rok. Kolejna rzecz , czy to prawda, że MZUK jest zadłużony na kwotę 4.500.000zł i trzeba będzie go oddłużyć . Trzecia rzecz czy będziemy brać kredyt w wysokości 3 , 4 mln zł  na zakup węgla. To dla mnie jest bardzo istotne ile razy będę głosował w sprawie zaciągnięcie kredytów.

Bardzo proszę Panią Skarbnik o informację.

Skarbnik Miasta Halina Żak – To wszystko o co pyta Pan Przewodniczący jest pokazane w wykonaniu budżetu za pierwsze półrocze 2005r. Zobowiązania Oddziału-wodno- kanalizacyjno- ciepłowniczego wynikają z tego, że to właśnie MZUK nie daje im pieniędzy za sprzedane ciepło. MZUK również ma zobowiązania, ale one nie wychodzą z zobowiązań Gminy.

W miesiącu  styczniu Gmina miasto Pionki bierze 2.500.000zł na zakup węgla, który jest podzielony po połowie między dwoma  jednostkami i  spłacany sukcesywnie przez MZUK i Oddział Wodno- kanalizacyjno- ciepłowniczy.

Kredyt na węgiel w tym momencie nie jest potrzebny i na dzień dzisiejszy nic nie wskazuje , że wystąpimy o taki kredyt. Poza tym ja nie mam takiej możliwości wystąpienia o kredyt. Bo jeżeli ja dzisiaj mam uchwałę , ze 4.000.000zł płacę za Pronit a w czerwcu resztę 10.000.000zł, to ja nie mogę myśleć o innym kredycie.

Radny Paweł Kaczmarczyk- Panie Burmistrzu proszę mi powiedzieć ile zostało już wydanych pieniędzy na zagospodarowanie Ogródka Jordanowska, jaka część z tych 450.000zł zostanie jeszcze przeznaczona, czy jest już znany cel przeznaczenia budynku Kasyna i jakie koszty będą przeznaczone na Kasyno z tych 450.000zł.

Kierownik Wydziału Inwestycji – dr Sameh Abu Mizer- Na Kasyno została zlecona dokumentacja techniczna, która kosztowała 50.000zł. Został złożony wniosek unijny na dofinansowanie  na ośrodek kulturowo- kinowy. Z tych 450.000zł na pewno będzie zapłacone te 50.000zł za dokumentację.

Ogródek Jordanowski- 111.000zł scena , 47.000zł skatepark, urządzenie 62.000zł, kostka polbruk i wykonanie za to nie umiem powiedzieć ponieważ nie mam jeszcze rachunku, ale  będzie około 280.000zł.

W budżecie miasta są te pieniądze, ale fizycznie ich nie ma. Po to jest zaciągany kredyt, żeby spłacać zobowiązania.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Czy ktoś chce zabrać głos w sprawie projektu uchwały nr 2? Nie widzę. 

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Ja przecież wnosiłem poprawkę do tej uchwały.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-  Przecież Pani Skarbnik wyjaśniła dokładnie, że nie możemy wziąć kredytu krótkoterminowego. Zmniejszyliśmy kwotę kredytu na zakup Pronitu o kwotę 400.000zł i przesuwamy ją sprawy związane z płatnością faktur..

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Czy radny Miśkiewicz wycofuje swoją poprawkę? ( radny Miśkiewicz – tak wycofuję).



Kto jest za uchwałą nr 2
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Kto jest przeciw
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Kto się wstrzymał
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Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 3/2005 z dnia 27.09.2005r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2005r.

Radny Łukasz Śmietanka- Komisja Budżetowa opiniuje uchwałę pozytywnie.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Kto chciał zabrać głos w sprawie uchwały. Nie widzę.



Kto jest za uchwałą nr 3
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Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 4/2005 z dnia 27.09.2005r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2005r.

Radny Łukasz Śmietanka – Opinia Komisji Budżetowej jest pozytywna.

Radny Marek Szwankowski-  Chciałem wrócić do sesji na której była burzliwa debata na temat podatku od nieruchomości. Pan Burmistrz planował zwiększyć znacznie ten podatek. Po dziewięciu miesiącach widzimy, że wykonanie budżetu jest na poziomie 36%. Dlaczego jest taki stan rzeczy, dlaczego jest taka niska ściągalność tego podatku. Znamy sytuację ZPS, ale są jeszcze inni podatnicy.

Skarbnik Miasta Halina Żak- Burmistrz zaproponował wysokie stawki, ale na skutek decyzji Rady Miasta te stawki zostały górne obniżone i dochody z tytułu podatku dochodowego od nieruchomości zmniejszone są w budżecie o 575.000zł. Mimo to ściągalność podatków nawet tych obniżonych nie wpływa. 

ZPS- 2.000.000zł. Chemomontaż w upadłości 400.000zł, Tessitura w upadłości i wiele innych spółek. Mówiłam na poprzedniej sesji to nie jest wina Burmistrza Miasta, ze źle pracuje i że tego podatku nie ściąga. Tam gdzie jest to możliwe ściągamy egzekucję, od upadłego się nie ściąga. Upadłemu nic nie możemy zrobić. W związku z czym oświadczam, ze nie ma żadnego zaniedbania w ściąganiu podatku od nieruchomości.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Kto chce zabrać głos w sprawie projektu uchwały 4? Nie widzę 



Kto jest za uchwałą nr 4
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Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 5/2005 z dnia 27.09.2005r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2005r. 

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-  Jest autopoprawka  do tej uchwały. Z KBW delegatura w Radomiu otrzymaliśmy dodatkowe środki finansowe. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega -  Jeszcze raz odczytam projekt uchwały z naniesioną autopoprawką .

Radny  Łukasz Śmietanka- Komisja Budżetowa uchwałę opiniuje pozytywnie.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Czy ktoś chce zabrać głos w sprawie tej uchwały? Nie widzę.



Kto jest za  uchwałą nr 5 wraz autopoprawką
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Uchwałą została podjęta.


Projekt uchwały nr 6/2005 z dnia 27.09.2005r. w sprawie wprowadzenia zmian w planie finansowym Gminnego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej na 2005 rok.

Radny Łukasz Śmietanka- Komisja Budżetowa opiniuje uchwałę pozytywnie.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Czy ktoś chce zabrać głos w sprawie tej uchwały? Nie widzę.



Kto jest za uchwała nr 6
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Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 7/2005 z dnia  27.09.2005r. w sprawie nabycia na rzecz Gminy Miasta Pionki  zabudowanej nieruchomości oznaczonej w ewidencji gruntów m. Pionki jako dz. Nr 334 o pow. 1253 m2 i niezabudowanej działki nr 330/2 o pow. 369m2  położonych w Pionkach przy ul. Legionistów , stanowiących własność Powiatu Radomskiego.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Wycofuję tę uchwałę z porządku obrad , ponieważ byłą ona powiązana z uchwałą nr 1.


Projekt uchwały nr 8/2005 z dnia 27.09.2005r. w sprawie zmian w regulaminie udzielania pomocy materialnej o charakterze  socjalnym dla uczniów.

Radna Barbara Mazur- Komisja zgadza się z uzasadnieniem zawartym do uchwały.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Kto chce zabrać w sprawie uchwały? Nie wiedzę.



Kto jest za uchwałą nr 8
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Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 9/2005 z dnia 27.09.2005r. w sprawie uchwalenia Wieloletniego Planu Inwestycyjnego Miasta Pionki na lata 2005-2006.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Zgłaszam autopoprawkę do załącznika uchwały, który polega na dopisaniu punktu 39  czyli budowa ulicy Reja i punktu 40 czyli modernizacja węzła ciepłowniczego przy ulicy Sienkiewicza. Te dwa punkty są już wprowadzone do budżetu..

Przerwa na skserowanie materiałów dla radnych.

Radna Ewa Cybulska-  Komisja Infrastruktury  opiniuje uchwałę pozytywnie.

Radny Paweł Kaczmarczyk- W tym załączniku jest wymienionych tyle inwestycji, które mają być robione. Uważam, że ten wykaz powinien być podzielony na dwie lub trzy grupy. Gdzie w pierwszej grupie powinny być inwestycje , które powinny być zrobione najszybciej, które są najbardziej potrzebne i które powinny być szczegółowo opisane.

Druga grupa to inwestycje, które byłyby robione w późniejszym terminie.  

W wykazie jest wymienione 40 inwestycji i nasuwa się pytanie , kto to będzie realizować.
Burmistrz Miasta Marek Janeczek-Wiele Gmin pisze plany wieloletnie. Może kiedyś Rada uzna za słuszne , że  do tego Planu należy coś dodać a więc doda.

To co sugeruje radny Kaczmarczyk a mianowicie kolejność realizowania, to Rada zdecyduje jaka będzie kolejność.

Radny Marek Szwankowski- Ten dokument jest bardzo potrzebny dla miasta uzyskania środków z Unii Europejskiej i innych funduszy. Nie mniej jednak w mojej ocenie powinien zajmować wszystkie zagadnienia i wszystkie bolączki miasta. W tym Planie pominęliśmy zagospodarowanie Stawu Górnego, ponieważ w chwili zakupu majątku po Pronicie te teren stanie się miasta. Kolejne zadanie to budowa Stawu Dolnego. 

Dziw mnie fakt, ze przy sporządzaniu takiego dokumentu brak jest konsultacji społecznej.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-   Pozwolę sobie i ja zabrać głos w sprawie tej uchwały. Myślę, ze jest dużo racji w tym co mówił radny Szwankowski. Te problemy, które Pan zgłosił należy zgłosić na Komisji Rozwoju. Należy się spotkać , porozmawiać i należy zmiany nanieść do projektu uchwały nr 9.  Powinniśmy przyjąć tę uchwałę, jeżeli ona ma nam pomóc w otrzymaniu jakiś pieniążków. Jestem  pełen podziwu i cieszę się z tego, że wiele rzeczy będzie zrobione .  Pogratulować odwagi i życzyć realizacji. Kto chce zabrać w sprawie uchwały nr 9? Nie wiedzę.
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Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 10/2005 z dnia 27.09.2005r. w sprawie odwołania koordynatora do spraw współpracy z Młodzieżą Rady Miasta Pionki.

Radna Barbara Mazur- Komisja Społeczna przyjęła do wiadomości .

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-    Kto chce zabrać głos w sprawie tej uchwały? Nie widzę.




Kto jest za uchwałą nr 10
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Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 11/2005 z dnia 27.09.2005r. w sprawie powołania koordynatora do spraw współpracy z Młodzieżową Radą Miasta Pionki.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-    Kto chce zabrać głos w sprawie tej uchwały? Nie widzę. Pan Marek Kuc wyraża zgodę ( tak).
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Uchwała została podjęta.
Ad.2. Informacja Burmistrza z prac w okresie między sesjami, w tym informacja dotycząca przygotowań do sezonu grzewczego 2005/2006- pytania , odpowiedzi.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Z uwagi na duże zmęczenie na twarzach Państwa , to w dniu dzisiejszym nie będę przedstawiał ile było ślubów, czy zgonów.

Niebiosa nam sprzyjają temperatura jest dodatnia . Piękny ma być październik.

To co było w ubiegłym roku, czyli trudności z syndykiem , niemożność wejścia na teren ciepłowni, to się w tej chwili odwróciła sytuacja , pomimo że nie doszło jeszcze do podpisania aktu notarialnego. Z Panem syndykiem doszliśmy do porozumienia, że Pan syndyk w okresie lata przygotował aby Urząd Dozoru Technicznego przyjął te kotły do działania w okresie sezonu grzewczego i postanowiliśmy , ze by ekipa która pracowała w ciepłowni pod kierownictwem Pana Roberta Pyryta  , żeby dokonała dodatkowo przeglądu kotłów jak i również wszystkich urządzeń, żeby właściwie przygotować ciepłownię do sezonu grzewczego. Ekipa pracuje już na ciepłowni po 10 godzin dziennie w soboty również.

Jeśli chodzi o sprawę  działania kotłowni na Bohaterów Studzianek to wiadomo, ze jest to kotłownia nowa i jedyną złą wiadomością to jest to, ze gaz drożeje.

Natomiast kotłownia na ulicy Sienkiewicza jest wykonany projekt , żeby dołączyć nitkę ciepłowniczą do systemu ciepłowniczego do ciepłowni pronitowskiej. Zostawiając urządzenia w kotłowni na Sienkiewicza, ponieważ można go przystosować również na olej i żeby nie marnować tego majątku. Jeżeli ciepłownia na Sienkiewicza zostanie podłączona do ciepłowni pronitowskiej koszty utrzymania będę o wiele mniejsze. Zostały ogłoszone przetargi na wykonanie tego przyłącza. Po rozstrzygnięciu poinformuję Państwa.

 Najważniejsza sprawa to zakup majątku Pronitu. Procedura ta wiąże się z konsekwencjami jakie nakłada na nas prawo, a więc wystąpienie do Urzędu Zamówień Publicznych o zakup w  trybie z wolnej ręki elektrociepłowni, ujęć wody i oczyszczalni ścieków. Całego majątku jak i również  na wzięcie kredytu musi  być zgoda Urzędu Zamówień Publicznych.

Otrzymaliśmy zgodę od Prezesa Zamówień Publicznych a jednocześnie w tym czasie negocjujemy  Z Wojewódzkim Funduszem Ochrony Środowiska na zakup ujęć wody i oczyszczalni ścieków. Złożony już został wniosek w WFOŚ na przyszły rok a by pozyskać pieniądze na zakup tego majątku , który wymieniłem. Będziemy się starać po podpisaniu aktu notarialnego , żeby w tym roku złożyć wniosek na finansowanie ujęć wody albo oczyszczalni ścieków w zależności jakie środki finansowe będzie miał WFOŚ. Jeżeli  nam się uda to będzie dużym sukcesem, bo zrozumiałym jest , że będzie to później możliwe do umorzenia . Ile to nie wiadomo, ponieważ co roku  jest to inna kwota. Planowane sfinalizowanie  transakcji zakupu planuje w pierwszej dekadzie października, jeżeli zrealizujemy wszystkie formalności.

 Była u nas delegacja z Urzędu Marszałkowskiego . Były pytania o budynek na ulicy Radomskiej. Urząd Marszałkowski zainwestował potężne środki finansowe w tej budynek , który bardzo się podobał, ale nie mniej potrzeba jeszcze sporo pieniędzy, żeby zakończyć wszystkie tam prace związane z  remontem tego obiektu. Padła propozycja żeby powołać w Pionkach Mazowieckie Centrum Ekologiczne Edukacyjne z uwagi na to, ze nie ma na Mazowszu takiego Ośrodka, a miasto nasze ma wspaniały budynek i  możliwość ze strony Mazowsza finansowania tego przedsięwzięcia jak również fakt , że Puszcza Kozienicka jest  największym kompleksem leśnym jeśli chodzi o województwo mazowieckie.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Przewijało się w Pańskiej wypowiedzi, ze kupujemy oczyszczalnię ścieków, ujęcia wody i ciepłownię teraz. Czy kupujemy cały Pronit , czy tylko część?

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- W mojej wypowiedzi przekazywałem te nieruchomości na które będziemy się starali uzyskać pieniążki z WFOŚ. Natomiast kupujemy całość Pronitu w upadłości.

Ad.3. Informacja Burmistrza Miasta  o przebiegu wykonania budżetu za I półrocze 2005r.

Skarbnik Miasta Halina Żak-Szanowna Rado otrzymaliście wyczerpujący materiał i sprawozdanie . Mam tę świadomość, ze to sprawozdanie jest zbyt obszerne, ale nie było wskazówek jak ono ma wyglądać , to my robimy tak jak jest opracowywany budżet. 

· Dochody budżetu miasta planowane były w wysokości 45.13.858 zł zostały wykonane w kwocie 19.365.532zł co stanowi 42,9% dochodów planowanych.

· Dochody własne były zaplanowane w wysokości  na kwotę 28.862.993zł , wykonanie wynosi 10.4764.085zł tj. 36,3% dochodów planowanych.

Powiem tylko o niskim wykonaniu a tam gdzie jest na poziomie to nie ma co się wypowiadać. Niskie wykonanie dochodów w I półroczu zaplanowano z tytułu dochodów ze sprzedaży mienia komunalnego planowaliśmy kwotę 882.000zł wykonano 58.875zł tj.6,7%. Następnie  wpływy z usług z zaplanowanej kwoty 13.844.670zł wykonano  4.899.900 zł tj.35,4%. Dochody te  przede wszystkim należności za sprzedane ciepło i dostarczoną  wodę realizowane przez Oddział Wodno- Kanalizacyjno- Ciepłowniczy.

Wpływy z podatku od nieruchomości z zaplanowanej kwoty 7.262.327 zł wykonano 2.336.332zł czyli 32,2%. Niskie  wykonanie planu wystąpiło w podatku od nieruchomości od osób prawnych- 29,3%, a podatek od nieruchomości od osób fizycznych wykonano w 56,7%.

Wyższe wykonanie planu zanotowano z tytułu : dochody  z tytułu wieczystego użytkowania ponad plan.

Wydatki planowane w wysokości 49.641.026zł zostały wykonane w kwocie 20.775.943zł co stanowi 41,9% wydatków planowanych ogółem. Też niżej, jak żeśmy to planowali ponieważ brakuje nam pieniędzy.

W I półroczu 2004 roku został zaciągnięty przez Burmistrza  Miasta kredyt obrotowy w wysokości 3.100.000 zł z tego 1.800.000zł jest wpłacone. MZUK płaci tyle ile może, a  za Oddział płaci Urząd Miasta. 

Zaciągnięty w 2003 kredyt inwestycyjny W BS w Pionkach w wysokości 500.000zł do 30 czerwca spłacono 280.000 zł . W 2005 roku spłacono 120.000 zł. Termin spłaty kredytu upływa w maju 2006 roku.


W I półroczu 2005 roku Gmina Miasto Pionki otrzymała pożyczkę z WFOŚ na kwotę 626.723zł. Jena pożyczka została umorzona na kwotę 29.400zł. W tym tygodniu składamy kolejne wnioski w sprawie umorzenia dalszych pożyczek.  


Zobowiązania dotyczące działalności bieżącej i inwestycyjnej wyniosły na dzień 20 czerwca 3.574.050zł i tu : węgiel jest 1.400.000zł,  w oświacie 646.759 zł z tytułu wynagrodzeń i pochodnych funduszu płac oraz odpisy na Zakładowy Fundusz Świadczeń Socjalnych, które są już zrobione, ale na 30 czerwca nie były przekazane.


Zobowiązania MZUK na 30.06.2005r. wynoszą 4.415.702 zł z tego zobowiązania wymagalne 4.215.635zł. Tyle mam do powiedzenie w dużym skrócie , jeżeli są jakieś pytania to proszę.

Ad.4. Informacja Przewodniczących z prac komisji problemowych.

Radna Barbara Mazur -  Komisja Społeczna spotkała się raz.  Zapoznaliśmy się  z uchwałami na dzisiejszą sesję. Chciałam w tej chwili przeczytać protokół ze spotkania Komisji Społecznej, ponieważ były zarzuty ,  odczytam  w tej chwili  brudnopis protokołu ( W załączeniu) .

Komisja Społeczna spotkała się z przedstawicielami Klubu AZYL. Przedstawiciele Klubu AZYL proszą o dofinansowanie do leczenia uzależnień alkoholowych  Osób przybywa środków finansowych brakuje.  Klub AYL prosi o dofinansowanie w kwocie 4000zł dla około 10 osób lub 5.000zł dla około 20 osób. Pieniądze miałyby być przeznaczone na specjalistę do prowadzenia zajęć terapeutycznych.

Komisja opiniuje do Pana Burmistrza o przyznanie 5.000zł  Klubowi AZYL na działalność terapeutyczną w budżecie miasta na zwalczanie choroby alkoholowej.

Komisja zajmowała się również losami ŚDS. Komisja żąda od Pana Burmistrza  wskazania lokalizacji dla ŚDS po konsultacjach i akceptacji społecznej.

Radna Ewa Cybulska- Komisja Infrastruktury spotkała się dwa razy. Opiniował uchwały na dzisiejszą sesję i analizowała pisma, które wpłynęły do Komisji.

Wpłynęło pismo od Wspólnoty mieszkaniowej Żeromskiego 1 z prośbą o sprzedaż działki o powierzchni 498 m tj. to podwórko przy bloku, ale jak wycenił rzeczoznawca jest to kwota 9.000zł czyli po 19 zł za metr. Ta kwota dla tych ludzi jest nierealna. 

Komisja zaproponowała sprzedaż z 95% bonifikatą tak jest sprzedajemy lokale komunalne i złoży w tej kwestii stosowny niosek.

Kolejne pismo wpłynęło od Wydziału Inwestycji w sprawie sprzedaży działek między ulicą Mickiewicza a ulicą Sienkiewicza tzw. Doły. Komisja nie podjęła żadnej decyzji i poprosi Pana Mizera na następną Komisję .

Radny Jan Sot-  Komisja Rozwoju i promocji Miasta zebrała się raz i opiniowała uchwały na dzis9iejszą sesję.

Radna Ewa Figurska- Komisja Budżetowa dwa razy się spotykała i zajmowała się opiniowaniem uchwał na dzisiejszą sesję.

Komisja Rewizyjna spotkała się dwa razy i przygotowała odpowiedzi na pisma Pani Ingi Domagały i w sprawie dotacji . Odpowiedź będzie odczytana na następnej sesji.

Ad.5 Interpelacje i zapytania radnych – odpowiedzi.

Radny Krzysztof Miśkiewicz:

1. Kto będzie prowadził i zarządzał gospodarka leśną po zakupie przez miasto  całości terenu po byłym Pronicie S.A. w upadłości ( las zajmuje ok. 250 ha). 

2. Jakie będą z tego tytułu korzyści ekonomiczne dla właściciela terenu gm. Miasta Pionki ( walory przyrodnicze są mi znane proszę o przedstawienie dowodów wydatków z tym związanych.

3. Jaka będzie wysokość opłaty z tytułu wieczystego użytkowania zakupionej nieruchomości po byłym Pronicie S.A. w upadłości.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz- Dolega- 

1. Właściciele sklepu „WERONIKA” od maja 2005 roku czekają na wydanie koncesji na sprzedaż alkoholu. Ich starania o wydanie koncesji poparli mieszkańcy ul. Podgaje i Partyzantów pismem z dnia 12.07.2005r. 

Zwracam się o przedstawienie pisemnej odpowiedzi o powodach tak długiego załatwiana niniejszej sprawy i o ostatecznej decyzji dotyczącej koncesji.

Radny Tadeusz Trzmielewski-  Chciałem zapytać Pana Burmistrza czy są jakieś informacje dalsze odnośnie inwestycji . Według mojej informacji delegacja tej firmy była w ZPS i zwiedzali niektóre wydziały.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- W tej chwili sprawa rozstrzyga się na płaszczyźnie Komitetu Offsetowego, który jest reprezentowany przez Ministerstwo Gospodarki  i Ministerstwo Nauki i Informatyki na zasadzie przedstawionych rozliczeń, a więc Koncern Lokchid  przedstawił w ramach offsetu kwotę , która została opublikowana w prasie ogólnopolskiej. Rząd Polski uznaje że kwota ta jest za wysoka , ale w nie w znaczeniu za wysoka bo każdy by chciał większą kwotę, tylko że przeliczniki jaki jest stosowany w offsecie nie jest równoznaczny tj.  jeden dolar to będzie załóżmy 50 centów.

Radny Paweł Kaczmarczyk- 
Jakie środki prawne zostały powzięte w celu przerwania biegu      zasiedzenia części niecki Stawu Dolnego przez właścicieli działek przylegających  do tejże niecki.
Radna Ewa Cybulska-  Chciałam zapytać co za Firma wygrała przetarg  na stawianie tych gazonów w centrum miasta. Temp pracy jest zawrotne. Przez miesiąc czasu jest zrobiony jeden gazon to tempo jest naprawdę zawrotne.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Jest to robione w ramach MZUK .  Zostali zatrudnieni bezrobotni dana im jest szansa  i obraz jest przerażający.

Postanowiliśmy jednak dalsze prace zlecić fachowcom.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Na poprzedniej sesji Rada Miasta Pionki przyjęła wniosek , chociaż moim zdaniem takiego wniosku nie powinno być aby Pan Burmistrz zgodnie z obowiązkiem opublikował oświadczenia majątkowe radnych i pracowników Urzędu Miasta na stronach BIP. Dlaczego Pan Burmistrzu  nie wykonuje swojego obowiązku .

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-  Wpłynęło pismo do mnie na sekretariat bodajże w ubiegłym tygodniu i ja zleciłem jego wykonanie.

Radny Stanisław Pacan- Rozmawialiśmy z Panem Burmistrzem na temat przejścia pod torami , że ciało społeczne zwróciło się do PKP z propozycją i jest odpowiedź , że na razie władze miasta nie zwróciły się z tym problemem tylko ciało społeczne. Czy Pan Burmistrz  będzie również się zwracać do PKP, aby poprzeć ciało społeczne. Czy są jakieś starania czynione, żeby przygotować grunt i pole do działania. 

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Tak rozmawiamy. Świadectwem jest dworzec zachodni , który jest odmalowany. Rozmawiam z kolejarzami, ale jest istota sprawy, że Rada przegłosowała nie przejście naziemne tylko podziemne. Ja mam od Państwa glejt , że mogę uzgadniać sprawy przejścia podziemnego. Nie ukrywam, że rozmawiam również i o przejściu naziemnym Jak już ustalę jakieś stanowisko to Państwa poinformuję.

Ad.6 Sprawy różne.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Zwyczajowo najpierw ja odczytam pisma jakie wpłynęły do Biura Rady i odpowiedzi.

1. W dniu dzisiejszym odebraliśmy fax. z RIO w Warszawie 

     ( w załączeniu).

2. Pismo z Mazowieckiego Urzędu Wojewódzkiego  w sprawie oświadczeń majątkowych  ( pismo w załączeniu).

3. Pismo z PIP odnośnie urlopu wypoczynkowego Pana Burmistrza ( odpowiedź  w załączeniu).

4. Pismo od Związku Nauczycielstwa Polskiego informuje, ze do dnia dzisiejszego nie zostały wypłacone świadczenia  zgodnie z Karta Nauczyciela( pismo w złączeniu). Ja pismo skierowane do Komisji Społecznej i do Pana Burmistrza.

5. Pismo od Pana Siemieniec w sprawie skargi na MZUK ( pismo w załączeniu). Pismo skierowałem do komisji merytorycznej i do Pana  Burmistrza.

6. Pismo od Pani Giemza w sprawie nadania imienia ulicy ( pismo w załączeniu). Pismo skierowałem do Komisji Infrastruktury.

7. Skierowałem pismo do NIK w sprawie zaplanowania kontroli sali gimnastycznej przy PSP nr 5 ( pismo w załączeniu).

Chciałem poinformować  Pana Burmistrza, że sekretariat Pana Burmistrza  wniosek w sprawie ogłoszenia w BIP przyjął w dniu 2 września i jest ten wpływ potwierdzony. Ja bym proponował, żeby  tego typu dokumenty nie „szły” do Pana Burmistrza  miesiąc czasu.

Radny Marek Szwankowski- Chciałbym zająć się sprawą pozyskiwania środków unijnych  przez nasze miasto, a w szczególności uczulić nasze władze wykonawcze czyli Pana Burmistrza. Od jakieś już czasu płynie już strumień do Polski środków finansowych tylko dziwnym trafem przepływa koło miasta .

Przecież dodatkowe środki finansowe są nam potrzebne. Trzeba sobie odpowiedzieć na pytanie dlaczego tak jest . Jedną rzeczą , którą zaniedbała Rada nie zagospodarowaliśmy środków w budżecie miasta na plany rozwojowe na projekty opracowania dokumentacji technicznej. Prosiłbym Rade w tym wypadku abyśmy każdą sesję rozpoczynali informacjami Burmistrza od tego co się dzieje w tej kwestii .

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Ja chciałbym naprawdę optymistą jak kolega Marek Szwankowski.  Ja byłem na konferencji podsumowujące środki unijne dla województwa mazowieckiego . Przyjechał Pan Wojewoda i przedstawiali nam analizę i mamy rok 2005 a właściwie koniec , a środków jak nie ma tak nie było. Rozpisane zostały projekty na gminne . Wytypowano wszystkich , którzy się zgłosili.  Byłem na takiej konferencji. Były gratulacje, że Pionki się dostały do czołówki, że maja otrzymać 1 mln zł. Wszyscy zadowoleni szczęśliwi a później okazuje się , że nie ma dla miasta Pionki jak również i dla innych miejscowości. Teraz jak się okazało przelicznik euro do złotego pomyliśmy się . Marszałek pisze do Wojewody, żeby dał z rezerwy budżetu wojewódzkiego. Wojewoda Pisze do Ministra Gospodarki ,ale okazuje się , ze to nie pomyliło się Województwo Mazowieckie tylko pomyłka jest w skali całego kraju.

Radny Stanisław Pacan-  Ja chciałem mówić o sprawach bardzo przyziemnych, gdzie i Unia nam nie pomoże jak my sami sobie nie pomożemy i swoich spraw nie rozwiążemy. Ja , mieszkańcy na piśmie i słownie mówimy, ze jest w naszym mieście źle , niebezpiecznie. W nocy są burdy, krzyki  ale to musimy załatwić sobie sami. My nie chcemy żyć w takim mieście. Mieszkańcy mnie pytają dlaczego tak musi być. Ja już kilkakrotnie pytałem o to i będę pytał dopóki nie będzie porządku w mieście. W nocy jest pity alkohol wszędzie. Jest głośno, krzyk. Ja uważam, że tego nie powinno być .Czy my musimy być upokarzani przez kilka osób w mieście w nocy? Pytam , kto nam pomoże.  Ja chce poinformować Pana Burmistrza , że się nic nie zmieniło w tej sprawie. Stoimy w miejscu.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-  Wzmocnione patrole  Policji przyjeżdżają w piątek z Radomia. Natomiast nie wiem czy one są widoczne , czy działają z ukrycia , czy inaczej.

Radny Stanisław Pacan- Jeżeli moje pytanie zostało skwitowane stwierdzeniem, że są patrole to ja uważam, że tak nie może być , że jest to zbycie mieszkańców.

Radny Paweł Kaczmarczyk- Panie radny Pacan ja Panu powiem, ze tych wieczorków dyskusyjnych po godzinie 22 tej  nie jest tak łatwo rozwiązać.

Druga sprawa to przy bloku nr 17 na Bohaterów Studzianek i jest to droga wewnętrzna , która przylega do Bohaterów Studzianek zapadła się kostka  i to jest nie przyjemne dla kierowców.  Do kogo należy ten teren.

( PSM).

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Chciałbym rozszerzyć sprawę zakupu Pronitu, ponieważ mnie to interesuje . Sprawa była dyskutowana na poprzedniej sesji i wyjaśniane. Mam obawy co do lasu, który jest na terenie Pronitu. Bo kupujemy prawo wieczystego użytkowania. Opłata wieczystego użytkowania nie wiem czy jest kwartalna, czy roczna. Kiedy uprawomocni się akt notarialny  będziemy musieli opłatę wnosić do Starosty. Żadnych korzyści z tytułu wpływu podatku od nieruchomości mieć nie będziemy. Istnieje niebezpieczeństwo, ze te 250 ha lasów przejdzie i będzie własnością Skarbu Państwa . Gospodarka leśna jest określona w ustawie o lasach i jest kwota na prowadzenie gospodarki leśnej , która będzie olbrzymia. Wiąże się to z dużymi nakładami.

Ustawa o lasach narzuca co ma być i jak gospodarka  leśna ma być prowadzona.

Prawo użytkowania wieczystego można rozwiązać na wniosek  Gminy-  Starosta.  Pytanie czy Starosta zgodzi się na rozwiązanie umowy wieczystego użytkowania i żeby te grunty stały się własnością Skarbu  Państwa i w Zarządzie Lasów Państwowych.. jest to problem , który mnie interesuje i żeby nie uciekły pieniądze z 250 ha jakie są w Pronicie.

Za budynki i za ten cały teren , który jest wolny od lasów też będziemy płacić opłatę z tytułu użytkowania wieczystego do momentu, kiedy nie sprzedamy tego  To co mówił Pan Przewodniczący istnieje niebezpieczeństwo , ze jak nie sprzedamy mnożenia w przyszłym roku albo jeszcze pod koniec tego roku kredytów , które będziemy musieli brać na spłatę swoich zobowiązań. Takie niebezpieczeństwo istniej Panie Burmistrzu.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Ciepłownia, ujęcia wody i oczyszczalnia ścieków te trzy media mogą być zwolnione z podatku , bo to jest na cele publiczne. To są największe opłaty jakie są wnoszone z tytułu użytkowania wieczystego do Starostwa.  

U Pana syndyka jest zatrudniony jeden leśnik i nie ma sztabu ludzi.

Ad.7. Wolne wnioski.

Radna Ewa Cybulska- Komisja Infrastruktury wnioskuje aby grunty wokół Wspólnot mieszkaniowych sprzedawać też z bonifikatą 95% tak jak lokale komunalne.

Radny Jan Nagadowski- Uważam, że to jest dobry wniosek , ponieważ te tereny były by sprzątane przez Wspólnoty Mieszkaniowe i miasto by skorzystało na tym.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 

Kto jest za wnioskiem

-
17

Kto jest przeciw


-
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Kto się wstrzymał


-
0
Wniosek został przyjęty.

Radna Barbara Mazur-  Komisja Społeczna zobowiązuje Burmistrza ,  aby  przekazał  kwotę 5.000 zł na działalność terapeutyczną  Klubu AZYL. 

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Ja się spotkałem z Państwem z Klubu AZYL i przedstawiłem możliwość rozwiązania tego problemu. Na ten rok wydano na profilaktykę środki . Ja proponowałem kompromisową sprawę , że jeżeli Państwo sobie życzą 5.000zł na całą grupę, żeby sobie pojechali koło Bożego Narodzenia , rachunek wystawiony a płatność będzie w przyszłym roku z funduszu przeciwdziałania alkoholizmowi. To zadowoli Komisję Społeczną  i tych którzy będą korzystać ze szkolenia a jednocześnie rozwiąże sprawę finansową.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Czy Pani Mazur podtrzymuje wniosek?

Radna Barbara Mazur- Ja mam wątpliwości, ponieważ jeżeli w tym roku nie ma pieniędzy a grupa ma pojechać za pieniądze z przyszłego roku , to jakie będzie miała gwarancję , że w przyszłym roku będzie miała za co wysłać tych najbardziej potrzebujących.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Podtrzymuje Pani wniosek? 

( Pani Mazur – tak podtrzymuję). Mam propozycję do radnej aby zmodyfikowała swój wniosek .

Radna Barbara Mazur- Komisja Społeczna wnioskuje o znalezienie 5.000zł dla Klubu AZYL na działalność terapeutyczną. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 




Kto jest za wnioskiem
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17




Kto jest przeciw


-
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Kto się wstrzymał


-
0
Wniosek został przyjęty.

Radny Marek Szwankowski- Składam wniosek w sprawie oznakowania przejścia dla pieszych przez ulicę Chemiczną na wysokości Armii Krajowej.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 




Kto jest za wnioskiem

-
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Kto jest przeciw
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Kto się wstrzymał


-
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Wniosek został przyjęty.

Radny Marek Szwankowski- Wyodrębnić środki w budżecie miasta na 2006 rok na audyt  budżetu roku 2005 . Chodzi o to,  aby zabezpieczyć środki, które pomogą Komisji Rewizyjnej w odpowiedniej ocenie budżetu tego roku.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Uważam, że wniosek jest zasadny ja miałem mieć okazję być na kilku szkoleniach dotyczących budżetu i działalności Komisji Rewizyjnej. Uważam, że audyt zewnętrzny można przeprowadzić. Dlaczego? Otóż Rada Miasta i w tym Komisja Rewizyjna to są ludzie pochodzący z wyborów , ale zasób wiedzy poszczególnych członków Komisji to może być pięciu rolników, którzy nie znają działalności Komisji Rewizyjnej i może być nie wystarczający. Kończy nam się kadencja i powinniśmy mieć odwagę  zdać sprawozdanie społeczeństwu, co zrobiliśmy a czego nie. Myślę , ze przy okazji tworzenia tego budżetu , bo do 10 października  również i ja mam coś do budżetu miasta i jeżeli będzie taka Państwa wola to takie pieniążki zostaną w pisane. Jeżeli zrobią to fachowcy to będzie lepiej dla nas wszystkich. Będzie wiedzieli na czym stoimy.

Radny Łukasz Śmietanka- Moim zdaniem ten audyt nie jest do końca potrzebny. RIO kontroluje nasz budżet. Budżet w mały sposób jest wykonany w dochodach  to się później przekłada na słabych w wydatkach  i to że wydamy 20.000 zł jakiejś prywatnej firmie za audyt budżetu, to ona generalnie nam to powie co my wiemy .  Wykonalność tego budżetu nie może być duża , bo my nie jesteśmy prywatnym komornikiem, który wynajmie faceta z wielkim karkiem i ściągnie podatek. A wydajemy tyle na ile nam starcza.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 
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Wniosek nie przeszedł.

Radny Marek Szwankowski- Wyodrębnić środki w budżecie miasta na 2005 rok na projekty  opracowania dokumentacji technicznych strategii pozyskiwania środków na zadania inwestycyjne , studia wykonalności , biznes plany dla projektów unijnych.


Ostatnio uczestniczyłem w zajęciach związanych z rewitalizacja miast i terenów po przemysłowych , zdobyłem pewną wiedzę w tym kierunku i niezmiernie ważnym jest abyśmy w budżecie zabezpieczyli pewne środki, aby się ubiegać o pewne środki unijne niektóre koszty inwestycji są kosztami klasyfikowanymi i zaliczanych do tych inwestycji.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Mam prośbę do radnego Szwankowskiego aby ten wniosek wycofał, natomiast tę sprawę należy postawić na Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Miasta, żebyśmy sprawdzili wszystkie dokumenty  jakie miast ma . 

Radny Marek Szwankowski – Zgadzam się na Pańską propozycję.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Czy są jakieś jeszcze wnioski? Nie widzę . Wyczerpaliśmy porządek obrad . Zamykam LI sesję Rady Miasta Pionki.

Sesja trwała do godziny 1800.
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