Protokół nr LVI/2006

z posiedzenia nadzwyczajnej sesji Rady Miasta Pionki, 

odbytej w dniu 23.01.2006r.

Miejsce obrad:  sala konferencyjna, Aleja Jana Pawła II nr 15

Czas rozpoczęcia sesji godz. 1500.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Otwieram LVI nadzwyczajną sesję Rady Miasta Pionki. Na podstawie listy obecności stwierdzam, że w dzisiejszych obrad uczestniczy 15 radnych. Obrady są prawomocne.

Przedstawiam proponowany porządek obrad:

1. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w uchwale  nr LV/474/2005 Rady Miasta Pionki z dnia 29.12.2005r.

Czy mają Państwo uwagi do proponowanego porządku obrad? Nie widzę . Przystępujemy  do zatwierdzenia proponowanego porządku obrad.



Kto jest za porządkiem obrad

-
15



Kto jest przeciw



-
0



Kto się wstrzymał



-
0

Porządek został zatwierdzony.

Oddaje głos wnioskodawcy.

Skarbnik Miasta Halina Żak- Regionalna Izba Obrachunkowa ma swój termin do zajęcia się budżetem na rok 2006. 26 stycznia Pani , która opiniuje nasz budżet była chora i do projektu budżetu w swojej opinii , którą dała , były również dołączone pisma jak dokonywać obliczeń prognozy długu i prognozy długu miasta na kolejne lata i planu przychodów i rozchodów  zgodnie z ich interpretacją . Zgodnie z sugestiami RIO był zmieniany załącznik do uchwały

nr 3. W tej chwili wprawdzie niepisane , ale są sugestie , żeby trochę tę uchwałę poprawić. A mianowicie: budżet miasta bilansuje się po stronie dochodów i przychodów oraz rozchodów i wydatków. W momencie powstania  deficytu muszą być wskazane źródła jego sfinansowania.

W uchwale budżetowej w § 3 wskazuje się źródła pokrycia deficytu budżetowego ustalonego na kwotę 18.724.950 zł. Są to kredyty i pożyczki w kwocie 19.495.000zł, środki funduszy pomocowych w kwocie 8.535.000zł oraz wolne środki w kwocie 188.595zł. Kwoty kredytów i pożyczek oraz środków w kwocie  z funduszy wynikają ze złożonych wniosków i ujęte są w załączniku

nr 9 do uchwały budżetowej. Wolne środki w momencie planowania są kwota przewidywalną. Na bieżący rok kwotę tą zaplanowano na poziomie  roku 2005. Po sporządzeniu sprawozdań i bilansu z wykonania budżetu miasta za 2005 rok kwota ta stanowić będzie różnicę pomiędzy zobowiązaniami finansowymi  a aktywami budżetu netto. Bilans sporządzony jest do dnia 31 marca i do tego dnia wolne środki powinny być skorygowane z uchwałą Rady Miasta.

Zmiana proponowana niniejszą uchwałą dotyczy zmian w załączniku nr 3 w pozycji I – przychody z zaciągniętych kredytów i pożyczek do kwoty  19.495.000zł jak to wynika z §3 uchwały budżetowej zmniejsza się w celu zbilansowania kwotę wolnych środków do kwoty 111.333zł.

Zmiany w załączniku nr 4 do uchwały budżetowej zgodnie z zaleceniami RIO polegają na wprowadzeniu dodatkowych rubryk informujących o spłatach rat w kolejnych latach kredytowania oraz rozszerzeniu tabeli do roku, w którym nastąpi całkowita spłata obecnie zaciągniętych kredytów i pożyczek. Ponadto uwzględnia się pożyczki z WFOŚ i GW, które prawdopodobnie zostaną zaciągnięte na realizację zadań inwestycyjnych współfinansowanych ze środków Unii Europejskiej ujętych w §  uchwały budżetowej. Przedłożony Radzie załącznik uwzględniał jedynie kredyty i pożyczki, które rzeczywiście stanowią zadłużenie na 31.12.2005r. oraz kredyt 10.000.000zł niezbędny do wywiązania się z umowy zakupu Przedsiębiorstwa ZTS „Pronit” S.A. w upadłości.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 


Projekt uchwały nr 1/2006  z dnia 23.01.2006r. w sprawie wprowadzenia zmian w uchwale nr LV/474/2005 Rady Miasta Pionki z dnia 29.12.2005r.

Kto chciałby zabrać głos w sprawie tej uchwały. Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.



Kto jest za uchwała nr 1

-
17



Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


-
0

Uchwała została podjęta.

Wyczerpaliśmy porządek obrad . Zamykam LVI  nadzwyczajną sesję Rady Miasta Pionki.

Czas trwania sesji godz.  1530.
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