Protokół nr LVII/2006

z posiedzenia sesji Rady Miasta Pionki, odbytej w dniu 28.02.2006r.

Miejsce obrad: sala konferencyjna Al. Jana Pawła II nr 15

Czas rozpoczęcia sesji godzina 1400.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Otwieram LVII sesję Rady Miasta Pionki. Na podstawie listy obecności stwierdzam, że  w dzisiejszych obradach  uczestniczy 15 radnych. Obrady są prawomocne.

Przedstawiam porządek obrad:

1. Sprawozdanie z działalności Stowarzyszenia na Rzecz Rozwoju Pionek i Ochrony Zdrowia- wystąpienie zaproszonych gości, pytania, odpowiedzi, dyskusja.

2. Informacja Burmistrza z prac w okresie pomiędzy sesjami.

3. Debata i podjęcie uchwał.

4. Informacja Przewodniczących z prac komisji problemowych.

5. Interpelacje i zapytania radnych- odpowiedzi.

6. Sprawy różne.

7. Wolne wnioski.

Czy ma ktoś uwagi do porządku obrad.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Chciałbym wnieść pod obrady sesji projekt uchwały nr 10 zmieniający uchwałę Rady Miasta z dnia 10 listopada 2005r. w sprawie uchwalenia lokalnego programu rewitalizacji terenów po przemysłowych dla Miasta Pionki. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Jak zrozumiałem Pan Burmistrz wnosi pod obrady projekt uchwały nr 10 do porządku obrad w punkcie 3. Czy ktoś chciałby zabrać głos w sprawie zgłoszonej przez Pana Burmistrza poprawki ? Nie widzę . Przystępujemy do głosowania.



Kto jest za wprowadzeniem poprawki

-
14



Kto jest przeciw




-
0



Kto się wstrzymał




-
0

Poprawka została przyjęta.

Czy mają Państwo jeszcze uwagi do przedstawionego porządku obrad? Nie widzę. Na wstępie chciałbym przywitać zaproszonych gości  : honorowego Obywatela Miasta Pionki Pana profesora Zbigniewa Wrocławskiego oraz  Prezesa Stowarzyszenia na rzecz Rozwoju Pionek i Ochrony Zdrowia , a jednocześnie radnego sejmiku województwa mazowieckiego Pana Jacentego Dejniaka, który będzie zabierał głos w punkcie 1 porządku obrad.

Ad.1. Sprawozdanie z działalności Stowarzyszenia na Rzecz Rozwoju Pionek i Ochrony Zdrowia- wystąpienie zaproszonych gości, pytania, odpowiedzi, dyskusja.

Pan Prezes Stowarzyszenia Jacenty Dejniak-  Szanowni Państwo maksymą Stowarzyszenia jest : Nie  może niczego słusznie i porządnie zdziałać ten, kto mając władzę nie opiera na nauce i mądrości wszelkiego swego dążenia, troski, pilności , myśli.  Jest to cytat z Rozważania o poprawie Rzeczpospolitej Andrzeja Frycza Modrzewskiego.

Stowarzyszenie jest organizacją poza rządową . Działającą  na podstawie prawa o stowarzyszeniach , zarejestrowaną w Sądzie Okręgowym . Mająca statut zarejestrowany w Sądzie Okręgowym, wybieralne władze, zarząd , Komisję Rewizyjną oraz l ponad 40 członków .


Działanie  Stowarzyszenia- jako społecznego , obywatelskiego partnera w stosunku do administracji państwowej i samorządowej- jest realizacją idei społeczeństwa obywatelskiego i demokracji zapisanej w Konstytucji RP.


Realizując tę  ideę w praktyce , grupa członków Stowarzyszenia, inżynierów Pronitu, ale także inżynierów , którzy nie są członkami Stowarzyszenia, w poczuciu obywatelskiego obowiązku , wykorzystując swoją wiedzę, umiejętności i doświadczenie oraz poświęcając własny czas, poddała analizie technologie i instalacje oraz aparaturę produkcyjną Pronitu, aby ustalić najsłabsze technicznie i ekonomicznie ogniwa, które wymagają szybkiej modernizacji, aby sprostać potrzebom i konkurencji zagranicznej i uchronić zakłady od upadłości.


Zakład w tym czasie był „ na ruchu”, instalacje i aparatura były w pełni sprawne i mogły  „ z marszu” , nawet bez przerywania produkcji zmodernizowane, przy czym koszt takiej modernizacji nie przekroczyłby 20 milionów złotych, a w tym czasie- 15 miesięcy. Przykładowo po modernizacji produkcji np. bawełny strzelniczej koszt własny wytwarzania 1 kg NC zł 

( zagranicą ok. 10 zł.)  zostały zmniejszony do poziomu poniżej 6 zł.


Ówczesne kierownictwo zakładu nie okazało zainteresowania taką krajową mo0dernizacją i zamierzało zakupić schyłkowe technologie i instalacje zagranicą  kosztem 70-100 milionów złotych i terminem modernizacji 3 lata.


 Zainteresowanie okazał natomiast wiceprezes Agencji Rozwoju Przemysłu J. Padykuła, który przeznaczył na nią  15 milionów złotych. Po jego śmierci w katastrofie samolotowej sumę tę prezes  A. Krężel prawdopodobnie przekazał do Skarżyska ( poinformował o tym na październikowym spotkaniu w ZPS w 2001r.).


Ówczesne kierownictwo zakładu zgłosiło wniosek o jego upadłości, poparty przez związki zawodowe, przy obojętności na pograniczu z aprobatą ze strony władz miasta.


Stowarzyszenie w sprawie rewitalizacji ZTS Pronit zorganizowało w czerwcu 2001 r. pierwsze powojennych Pionkach naukowe Sympozjum pt: „ Naukowe , techniczne i społeczne aspekty produkcji materiałów  wysokoenergetycznych w Pionkach”,  na którym polscy naukowcy- zaproszeni imiennie przez Stowarzyszenie- przedstawili kierunki oraz możliwości modernizacji i rewitalizacji ZTS Pronit.


Na podstawie własnej analizy technicznej i ekonomicznej oraz wniosków z Sympozjum Stowarzyszenie opracowało w lipcu 2001r. dokument społeczny pt: „ Stanowisko w sprawie odnowy, aktywizacji i modernizacji zakładów Pronit w upadłości w Pionkach, doręczony władzom gospodarczymi państwowym poprzedniej formacji politycznej i  samorządowym. Stowarzyszenie wielokrotnie interweniowało – niestety samotnie- w sprawie spełnienia, choćby częściowego, zawartych w nim wniosków. W tej sprawie Stowarzyszenie

( osamotnione) zwróciło się do ówczesnych parlamentarzystów Ziemi Radomskiej listem otwartym opublikowanym również w Zagożdżonce.


Stowarzyszenie mimo wyraźnego braku woli politycznej poprzedniego układu politycznego władzy państwowej- opracowało społecznie również w ramach inicjatywy obywatelskiej w lipcu 2002 roku następny dokument pt: „Studium produkcyjnej i gospodarczej rewitalizacji instalacji i infrastruktury upadłych ZTS Pronit w Pionkach, w którym wykazało właściwe przyczyny upadku i wskazało dalsze możliwości jego uratowania. Zarówno władze gospodarcze jak i polityczne poprzedniej formacji  wykazały jednak dalszy brak woli politycznej modernizacji i rewitalizacji ZTS Pronit, a politycy Ziemi Radomskiej  ówczesnej koalicji rządzącej ograniczyli się jedynie do mamiących deklaracji i obietnic, które nie skutkowały działaniem.


Braku woli politycznej uprzedniej formacji rządzącej towarzyszyła wyczekująca, nieaktywna postawa władz miasta.


Poczucie obowiązku społecznego, które  jest cechą społeczeństwa obywatelskiego, jakim  kierowało się i kieruje Stowarzyszenie Społeczne leżało u podstaw  dalszego opracowania w listopadzie 2002r. pt: „ Studium Rewitalizacji wydziału bawełny strzelniczej” ( teza  środowiska technicznego w Pionkach).


W tym Studium przedstawiono konkretne propozycje modernizacji  procesów technologicznych produkcji bawełny strzelniczej i lakierniczej

( nitrocelulozy). Ta modernizacja oparta na polskiej myśli technicznej, pozwoliłaby na obniżenie umownego kosztu bezpośredniego produkcji NC z ok. 15 zł/kg w istniejącej instalacji  Pronit, ok. 10 zł w technologii i instalacji zachodniej ( oferowanej przez firmę Bowas) do poziomu rzędu 6 zł/kg w oryginalnej  instalacji polskiej wg własnej technologii przeciwpożarowej. Ponadto koszt modernizacji wyniósłby nie 70 milionów zł- jak oferowała fabryka Bowas, ale nie więcej niż 20 milion zł przy czym te pieniądze wydane byłyby ni na zwalczanie bezrobocia na zachodzie ( w przypadku zakupu z importu) , ale w kraju w polskich fabrykach maszyn i montowniach.


Władze gospodarcze i polityczne ówczesnej formacji rządzącej tego wniosku również nie rozpatrzyły, lecz wysłały delegacje na ( bezskuteczne) pertraktacje importowe do Niemiec, Finlandii, Szkocji, planowane były podobno i do Brazylii.


Stowarzyszenie- przy współpracy polskich naukowców z Politechniki Łódzkiej, Warszawskiej, Radomskiej, jednostek badawczo rozwojowych łódzkich i mazowieckich- opracowało wniosek, w którym w lutym 2003 roku przedstawiło pakiet projektów badawczych umożliwiających rewitalizację ZTS Pronit na podstawie nowoczesnych technologii produkcyjnych, pt: „ Projekt wstępny ( koncepcyjny) ożywienia gospodarczego miasta Pionki przez wdrożenie w ramach offsetu na samolot wielozadaniowy nowych polskich technologii.

Wniosek został podobno złożony przez władze miasta w Ministerstwie Nauki i Informacji a ponowiony z inicjatywy Stowarzyszenia( ponieważ otrzymaliśmy jedynie zdawkowe potwierdzenie przez władze miasta: „ tak złożyliśmy”) również COBR Cenaro w Łodzi , które  przy jego opracowaniu merytorycznym współpracowało.


Stowarzyszenie Społeczne- w odpowiedzi na publiczne wezwanie ministra nauki i informatyzacji prof. M. Kleibera – wspólnie z władzami miasta złożyło za pośrednictwem mazowieckiego Urzędu Marszałkowskiego w styczniu 2005r. wniosek o ustanowienie zamawianego projektu badawczego na pakiet tematów ujętych we wniosku.  Ten wniosek i ten pakiet  tematyki jest zestawieniem  technologii i tematyki badawczej nad technologiami, do których  uruchomienia infrastruktura ZTS Pronit- w szczególności wydział nitrocelulozy- przystaje najlepiej i które mogą być na nim najtaniej i najszybciej wdrożone.


Władze uprzedniej formacji wniosek ten- społeczną inicjatywę obywatelską, opracowaną przez wykwalifikowanych specjalistów z wyróżniającym się doświadczeniem badawczym i przemysłowym- również pozostawiły bez rozpatrzenia i bez odzewu. Nie przemówiły do nich argumenty techniczne oparte na przesłankach naukowych, ani ekonomiczne, poparte rachunkiem w odniesieniu do bawełny strzelniczej, ani społeczne.


Społeczność Pionek nie chce emerytur pomostowych, zapomóg i zasiłków dla bezrobotnych. Społeczność pionkowska chce pracować i za uczciwą pracę pobierać uczciwe wynagrodzenie: chce miejsc pracy- zakładów produkcyjnych, które nie upadną jak włoski Polcorfam,  lecz które będą produkować to co potrzebne, nowoczesne, ekonomicznie uzasadnione i da zatrudnienie Pionkowianom w długiej perspektywie czasowej.


Stowarzyszenie stawia problem stworzenia nowoczesnych zakładów produkcji wielkotowarowej, opartych  na naukowych, polskich technologiach, systematycznie i konsekwentnie rozwijanych. Pionki w tym procesie chcą uczestniczyć całym swoim wielkim potencjałem intelektualnym, kadrą o wysokich kwalifikacjach o doświadczeniu.


Stowarzyszenie domagało się jedynie od poprzedniej formacji, będącej przy władzy woli politycznej, aby pieniądze tracone na likwidację Pronitu, przeznaczyć z godnie z Konstytucją i obowiązującym porządkiem prawnym i ustawami- w niewielkiej choćby części na badania, na stworzenie naukowych, najnowocześn8iejszych podstaw do ożywienia gospodarczego Pionek w długiej i trwałej perspektywie czasowej.


W Stowarzyszeniu obowiązuje zasada: Mądry zwierzchnik musi być mądry nie tylko mądrością własną, ale i mądrością swoich współpracowników.


Tę zasadę Stowarzyszenie  rozciągnęło poza relację „ zwierzchnik- podwładny” w zwykłym stosunkach służbowych wewnątrz przedsiębiorstwa ( biura, urzędu, ale także organizacji społecznych), również na relacje instytucjonalne  z organizacjami i instytucjami współpracującymi.


Znane jest potęgujące siłę działania wzajemne wspieranie organizacji działających. Stowarzyszenie tę zasadę synergii nie tylko uznaje, ale praktycznie realizuje. W swym działaniu dla Pionek opiera się więc Stowarzyszenie  nie tylko   na doświadczeniu i mądrości swoich członków , ale i na mądrości ludzi z innych organizacji.


We wszystkich sprawach technicznych i naukowych współpracujemy w potrzebnym zakresie z Polską Nauką:

· Akademią Inżynierską w Polsce- elitarną organizacją społeczną polskiego środowiska naukowo- technicznego,

· Politechniką Łódzką,

· Politechniką Radomską,

· Politechniką Warszawską ,

· Centralnym Ośrodkiem Badawczo- Rozwojowym CENARO w Łodzi,

· Instytutem  Technologii Eksploatacyjnej w Radomiu, oddział w Łodzi,

· Instytutem Warzywnictwa w Skierniewicach,

· Nadleśnictwem Kozienice w Pionkach,

· I innymi odpowiednimi jednostkami naukowo- badawczymi.

Nasi specjaliści publikowali- w związku z naszymi pracami- artykuły i 

referaty w czasopismach naukowych, na Kongresie Technologii  Chemicznych, Kongresie Eksploatacji, a także w jednym piśmie anglojęzycznym o zasięgu światowym z listy filadelfijskiej.


Znajdujemy w każdym przypadku przychylność, chęć współpracy i gotowość pomocy i jeżeli zachodzi taka korzystamy z niej.


 W myśl tej zasady z naszej strony gotowość bezinteresownej  pomocy miastu i jego władzom w osobie burmistrza i często jego zastępcy nie tylko wielokrotnie wyrażaliśmy jako Stowarzyszenie, ale niezależnie od ich stanowiska staraliśmy się, staramy się i będziemy jak lepiej , jak tylko to możliwe świadczyć. Drobnym przykładem  sprzed kilku dni jest np. nasza opinia techniczna i gospodarcza o koncepcji lokalizacji w Pionkach instalacji do termicznej mineralizacji odpadów.


Ale głównym przedmiotem naszej pomocy było w przeszłości dostarczanie władzom miasta merytorycznych argumentów i przesłanek oraz nasze społeczne działanie w celu zapobieżenia likwidacji Pronitu.


Z przykrością stwierdzić musimy i jest to konieczne, aby dowiedziało się społeczeństwo Pionek, że nie znajdowaliśmy dostatecznej przychylności i chęci skorzystania z naszej pomocy  i rad przez władze miasta.


Urząd Miasta nie udzielał nam lub udzielał po wielu perturbacjach np. zgody na zebrania mieszkańców, aby wyrazić społeczny sprzeciw i dezaprobatę dla likwidacji Pronitu. Nie stanął po naszej, mieszkańców Pionek i pracowników Pronitu słusznej stronie, lecz piętrzył formalne  przeszkody.


Swoją postawą i co najmniej biernością  przyczynił się w znacznym stopniu  do upadłości zakładów. W procesie likwidacji Pronitu prowadzonej przez syndyka Grzegorza Kaczmarka miasto nie tylko nie przyjęło wsparcia przez stowarzyszenie, które wskazało  na sprzeczne z art. 5 kodeksu zobowiązań działanie syndyka, ale urząd burmistrza stanął po stronie syndyka i posunął się do tego, aby w sporach z syndykiem na swego radcę prawnego wybrać i przez długi czas opłacać osobę, która z biurem syndyka połączona była więzami rodzinnymi.


W naszych działaniach, które postulowaliśmy, nie uzyskaliśmy dostatecznej pomocy lub pomoc ta była wymuszona przez Radę Miasta i świadczona z ociąganiem. Na jednym z posiedzeń Rady wyjaśniliśmy, że nasz wniosek w sprawie- opartego na badaniach naukowych nad nowymi technologiami- gospodarczego rozwoju miasta, nie jest związany  z żadnym ryzykiem, nie wpływa na inne działania miasta, nie wymaga najmniejszych nakładów finansowych ze strony władz miejskich, natomiast wymaga, ze względu na obowiązujący porządek formalnoprawny, aktywnego uczestnictwa władz miejskich.


Burmistrz nie chciał  korzystać z naszego wsparcia merytorycznego w swoich interwencjach u władz wszelkich szczebli...

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Czy może Pan przerwać te kłamstwa, czy nie.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Proszę o ciszę, proszę nie przerywać. To jest sesja Rady Miasta Pionki. Zaprosiliśmy przedstawicieli Stowarzyszenia i w tej chwili ma głos Pan Prezes. Panu  udzielę głosu jak Pan Prezes skończy.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Pan pozwala tutaj na łobuzerię.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Panie Burmistrzu to nie jest łobuzeria w mojej ocenie, więc proszę nie przeszkadzać w prowadzeniu sesji.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- To wszystko to jest kłamstwo i obłuda. Proszę tego nie robić Panie Przewodniczący.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Ja nie jestem cenzorem Pana Prezesa. Proszę kontynuować.

Burmistrz wychodzi z sesji Rady Miasta.

Pan Jacenty Dejniak – Prezes Stowarzyszenia-  Z całą premedytacją odrzucał naszą  gotowość wsparcia społecznego np. przy własnych interwencjach w wysokich urzędach centralnych, Bumarze itp. Czy nawet przygotowanej przez nas konsultacji u przewodniczącego Komisji Gospodarczej Sejmiku Mazowieckiego. Wice burmistrz powiedziałam wprost: „ wy macie swoich profesorów, a my swoich”.


Burmistrz nie widzi i nie pragnie współdziałać nie tylko z nami. W swoim zeszłorocznym przemówieniu na uroczystości w związku ze śmiercią Jana Pawła II, nie wspomniał ani słowem np. o inicjatywie innego stowarzyszenia pozarządowego- akcji katolickiej- w sprawie nadania imienia Jana Pawła II i części ulicy Kolejowej, czy też także Akcji katolickiej, ale i Solidarności oraz kilku osób prywatnych w sprawie postawienia pomnika Wielkiemu Papieżowi- Polakowi. Z jego przemówienia opublikowanego w Zagożdżonce wywnioskować może osoba niedoinformowana, a takich jest większość, że tę inicjatywę i działanie podjęły właśnie władze miasta.


Rada Miasta w roku ubiegły, podjęła uchwałę od dawna już prawomocną o przystąpieniu miasta jako członka instytucjonalnego do Stowarzyszenia. Do tej pory uchwała ta nie jest realizowana i to najlepiej świadczy o stosunku władz do organizacji pozarządowych, realizujących konstytucyjną ideę społeczeństwa obywatelskiego.


Przed dwoma tygodniami odbyło się szkolenie zorganizowane  przez pionkowski MOPS w zakresie partnerstwa w społeczeństwie lokalnym. Partnerstwo wewnątrz  każdej organizacji i partnerstwa instytucjonalnego. Wzięła w tym szkoleniu grupa osób, w tym również dwie z naszego Stowarzyszenia. Uświetnił to szkolenie również burmistrz udziałem w jednym obiedzie i kolacjach, które przeciągnęły się do późna w nocy i były realizacją formy partnerstwa, jakiej Stowarzyszenie nasze nie popiera.


Prosiliśmy o możliwość przedstawienia Radzie Miasta informacji o naszym działaniu na rzecz rozwoju Pionek i współdziałaniu z władzami miasta. Celem tego przedstawienia jest dostarczenie Radzie krótkiej, ale rzetelnej informacji, bo tylko na prawdzie i wzajemnym zrozumieniu można oprzeć skuteczne współdziałanie. Miasto tego potrzebuje, mieszkańcy również, ale również informacji o rzeczywistości.


Myślą przewodnią działania Stowarzyszenia jest przyczynić się na długie lata do zapewnienia pracy i warunków egzystencji dla mieszkańców Pionek, jedną z takich najbardziej skutecznych opcji jest rewitalizacja przemysłowej infrastruktury Pronitu, która nie przeszkadza innym działaniom, ale nie powinna spotykać przeszkód się ze strony zarządu miasta , lecz wprost przeciwnie.

Naszym postulatem jest:


Ustanowienie projektu zamawianego na pakiet badań wnioskowany przez środowisko społeczne Pionek, w pierwszej kolejności ( oznaczenie pozycji wg zestawienia w opracowanym przez nas pakiecie prac badawczych).

Poz.1. Badania nad technologią produkcji wysoko celulozy metodą azotową z przeznaczeniem do dalszego  przerobu chemicznego w tym w szczególności:


Poz.1.4 Badania nad zastosowaniem nitroligniny ( i innych związków organiczno-azotowych) z przeznaczeniem dla celów agrotechnicznych

Poz.2. Badania nad technologią przeciwprądowej nitracji celulozy i stabilizacji nitrocelulozy z przeznaczeniem do produkcji materiałów energetycznych dla celów obronnych i paramilitarnych oraz cywilnych –0 klejów, farb, lakierów itp.

Poz.4 Badania nad optymalizacją procesów wytwarzania eterów celulozy z przeznaczeniem dla górnictwa naftowego i produkcji klejów, głównie dla budownictwa.


Występujemy do Rady z prośbą , aby zgodnie z literą i duchem najwyższego w Polsce aktu prawnego – Konstytucji- Urząd Miasta rozpoczął prawdziwie partnerską współpracę ze Stowarzyszeniem dla przyszłego dobra Pionek i ich mieszkańców.

Prof. Zbigniew Wrocławski- Ja chciałbym przedstawić Radzie inżynierów, który przyczynili się do tej analizy technicznej. Dlaczego! To są skromni ludzie często nieznani. Chciałbym tych ludzi  przedstawić, ponieważ jest to piękny potencjał intelektualny. Prezesa Dejniaka znacie, wiceprezesa Stowarzyszenia Pana Lesława Amanowicza  również. On merytorycznie wspiera działalność Stowarzyszenia jako fachowiec.

Krzysztof Boryczko młody inżynier. Jego wkład intelektualny w rozwój metody nitracji, stabilizacji jest ewidentny, który mógłby ten zakład prowadzić i to skutecznie.

Stanisław Bujnowski, Dariusz Dolega, Waldemar Studniarz- Ci Panowie  z aspektów społecznych rozpatrywali zagadnienie.   Szczególnie chciałbym zwrócić uwagę na jedną sprawę. Te zagadnienia były analizowane według bardzo mocnego kryterium ekonomicznego, które opracowała  młoda osoba magister ekonomii Pani Sylwia Dejniakówna, która referowała to na Międzynarodowym Kongresie  Technologii Chemicznej. W czasopiśmie  anglojęzycznym o zasięgu światowym znalazło to uznanie.

Pani Jadwiga Jędrzejczak jej aktywny wkład w analizę problemowych jakości produktów.

Pan Andrzej Kucharski – tutaj powiem jedno. Jego nazywam swoim nauczycielem pomimo, że ja jestem straszy od  niego, ale świadczy tu o jego wkładzie merytorycznym.

Pan inżynier Stanisław Płocharski drugi po Andrzeju Kucharskim inżynier, który prowadzi badania.

Pan Ryszard Rusiecki dostarczył materiałów ekonomicznych do tego, aby analizy według tej najnowszej metody Pani Sylwia Dejniakówna mogła wykonać.

Chcę powiedzieć, że ja stary inżynier o dużym doświadczeniu miałem przyjemność współpracować z wymienionymi ludźmi.

Radny Paweł Kaczmarczyk- Ja bym Panie Przewodniczący miał prośbę, żeby następnym razem Pan Burmistrz nie przerywał , ponieważ ja chciałbym posłuchać.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Ja mogę tylko przeprosić za zakłócenie porządku obrad.

Radny Tadeusz Trzmielewski- Ja z jedną rzeczą w wystąpieniu Pana Jacentego nie zgadzam, że miasto przyczyniło się do upadku Pronitu. Dla mnie to znaczy, że ten kto to pisze  nie zna całej sytuacji, nie pracował tam. Sam jeden fakt, że miasto umorzyło Pronitowi 40 miliardów złotych i ta decyzja zapadła  na tej sali i był wtedy Prezes Kiepiel, to już świadczy o tym , że ta pomoc była udzielona. A było ona o tyle ważna, że do tej sumy , która była wtedy przeznaczona, żeby zamknąć to postępowanie ugodowe brakowało właśnie tych pieniędzy. Miasto wtedy właśnie poszło na rękę Pronitowi. Dla mnie przyczyną upadku Pronitu to były dużo inne, ale nie będę się w tej chwili nad tym rozwodził, ponieważ pracowałem tam 35 lat, większość tego czasu przepracowałem w dyrekcji, znam tych ludzi o których Pan profesor tutaj mówił. Oczywiście nie wszystkich, bo są tam osoby mi nieznane. Powiem jeszcze jedno zdanie – nikomu nie ubliżając , jeśli tacy fachowcy byli to dlaczego wiele zagadnień technicznych nie potrafili rozwiązać w Pronicie, nie będę mówił jakich bo tych zagadnień było bardzo dużo.  Nie było możliwości w tym właśnie potencjale intelektualnym tych spraw rozwiązać oprócz tego Pan profesor do tych spraw podchodzi z jednej strony, ze strony fachowości. A człowiek to nie tylko fachowość, to jego energia wewnętrzna , to jego odporność na stresy, to jego zaangażowanie i oprócz tego, że ktoś jest teoretykiem i ja znam takich ludzi co przyszli do Pronitu mieli same piątki a w Pronice nie nadawali się do pracy. Panie profesorze należy brać również pod uwagę zaangażowanie tych ludzi i pracę jaka była w Pronicie, przepraszam ale Pan tego nie zna , a ja nie będę się chwalił znałem tych ludzi z racji wtedy wykonywanego zawodu ja ich musiałem znać. Dlatego nie zgadzam się z niektórymi Pana wypowiedziami a głównie z tą fałszywą oceną , że miasto się przyczyniło, a było absolutnie odwrotnie.

Profesor Zbigniew Wrocławski- Ja nie jestem tylko teoretykiem. W 50 tym roku byłem pełnomocnikiem Ministra Przemysłu Ciężkiego do odbudowy celulozy  i włókien chemicznych. Doprowadziłem do stanu pełnej produkcyjnej zdolności i mało tego tę zdolność podwyższyłem około 30%. To jest sprawa nie teoretyczna tylko praktyczna.

W zakładach wrocławskich współpracowałem przy  uruchomieniu produkcji instalacji , którą skończyliśmy w ciągu 9 miesięcy. Były tam moje brygady i tam tę sprawę wdrażały. Następnie jestem autorem wielu wynalazków wdrożonych, a więc nie jestem daleko od spraw praktycznych. Nie przyjmuje Pańskiej krytyki. Jestem przede wszystkim inżynierem , który zajmuje się zagadnieniami przemysłowym i mam w tym zakresie doświadczenie. Mówiłem o tych ludziach, których ja poznałem i mówiłem, że jest to wielki potencjał intelektualny.

Radny Tadeusz Trzmielewski- Chciałem sprostować. Po pierwsze nic nie mówiłem  odnośnie Pana i nigdy bym sobie na to nie pozwolił . Ja mówiłem, że znam pracowników Pronitu , którzy mieli dobre oceny ale nie potrafili tego zastosować w praktyce i nie potrafili kierować zakładem. Nie odnosiłem się do żadnego nazwiska.

Radny Lesław Amanowicz- Pan  profesor był obecny podczas prezentacji oferty firmy BACIC dotyczącej utylizacji a w przyszłości budowy trzech zakładów. Ponieważ podczas tego spotkania padła kwota ewentualnego zaangażowania inwestora  na poziomie 100 milionów dolarów, to dla Pionek byłby duży zastrzyk . Mam prośbę  o krótką ocenę tej oferty pod względem naukowym , technicznym i ekonomicznym także.

Profesor Zbigniew Wrocławski-  Dziękuję bardzo, że wczoraj Pan Przewodniczący mnie zaprosił na tę Komisję .

Technologia, którą przedstawiono wczoraj nie jest to technologia super nowa. Nie ma jednak obawy, że się ona szybko zestarzeje.

Daje produkt, który jest absolutnie ekologiczny. Przetwarza odpady w taki sposób , że są one nieszkodliwe. Można się pod tym całkowicie podpisać.

Po trzecie  takie urządzenie jest na mojej ulicy i możemy to Państwu pokazać w małej skali. Metoda ta wymaga oceny ekonomicznej, ale kolego Amanowicz te kryteria to musi spełnić przedsiębiorca, oni chcą założyć tę spółkę czy nie , czy im się to opłaca. Miasto ma sprzedać ten teraz a więc zróbmy to najkorzystniej jak można i nie tylko chwilowo, że za trzy lata upadnie  ta spółka tylko, żeby była perspektywa  czasowa działania tego długa.

Wczoraj na spotkaniu przedstawiono  trzy projekty utworzenia przedsiębiorstw. Pierwsze to przetwarzanie dowolnych odpadów komunalnych., drugie to jest przetwarzanie odpadów wyselekcjonowanych w selektywnej zbiórce, trzecia spółka to jest tylko organizacyjną. Ja uważam, że w umowie tych wszystkich spółek powinno być jedno określenie : my Pionki domagamy się aby inwestor  zagwarantował iż siedziby tych spółek będę co najmniej 15 lat tutaj w Pionkach.

Trzeba tak się zabezpieczyć, żeby oni nie mogli się przenieść swojej siedzimy bo wtedy podatki będą płacić gdzie indziej.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Ja mam prośbę, żebyśmy w tej chwili o wczorajszym spotkaniu nie rozmawiali, ponieważ większość z nas uczestniczyła w nim a my trzymajmy się tematu.

Czy ktoś z radnych chce zabrać głos w punkcie 1. Nie widzę. Dziękuję zaproszonym gościom.

Przerwa.

Ad.2 Informacja Burmistrza  z prac w okresie pomiędzy sesjami.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Przepraszam za zachowanie swoje , ale wyszedłem z sali ponieważ nie pozwolę sobie  obrażać Państwa i mojej osoby poprzez wystąpienia osób , które miały przedstawić  to co robią i chcą robić  na rzecz Pionek  a nie krytykować ludzi , którzy chcą współpracować na rzecz rozwoju Pionek. Ja przed chwilą dostałem telefon od środowiska prof. Łaszkiewicza, który jest gotowy przyjechać do Pionek i przedstawić już gotowe technologie, które są w Polsce .Byli Państwo na konferencji MOK kiedy poseł Suski zadał pytanie : ile potrwają badania. Jeden profesor powiedział 1,5 roku, drugi powiedział 2 lata , 3 lata , a jeden wspaniałomyślnie powiedział 5 lat bo będzie w doniczkach uprawiał te badania. Czy Pionkom są potrzebne badania na 5 lat. Są gotowe już technologie, które możemy wdrożyć na terenach, gdzie mamy tereny przemysłowe Pionki . Ja  się nie chce bawić tutaj w wyborcze obrady tylko mamy mówić co my chcemy robić dla Pionek.

Zacytuje artykuł z Polityki , czasopismo szanowane : tak to jest kiedy zostawi się wolną rękę inżynierom  . Niestety zawinił brak właścicielskiego nadzoru, gdzie fascynacja technologią przesłoniła ekonomię.

Przedstawię sprawy, które dla nas są najważniejsze. Podstawową sprawą jest  zagospodarowanie terenów Pronitu. Czynię starania , żeby ten teren był zagospodarowany. Jest pytanie w jakim okresie czasu będzie to zrobione. Nie wiem. Jest to zbieżność okoliczności , łut szczęścia osoby  które się dowiedzą czy firmy , że są możliwości rozwojowe i się zainstalują na terenie naszego miasta Pionki.  Najważniejszą sprawą myślę  , że jest to żebyśmy w sposób pozytywny przedstawić nasze miasto a nie w sposób konfliktowy. Jeżeli będziemy się konfliktować to do nas nikt nie przyjdzie i będzie marazm. Są szanse dla naszego miasta , kiedy było posiedzenie w Radomiu Agencji Rozwoju Przemysłu przyjechał nowy wiceprezes Agencji Rozwoju Przemysłu zapytano kto jakie tereny przedstawia do inwestycji. Okazuje się że tych terenów samorządy mają niewiele. My posiadamy nie obliczoną w warunkach  ekonomicznych wartość olbrzymie tereny przemysłowe. Jest tylko sprawa wprowadzenia inwestorów, który przyjdą do naszego miasta i zainwestują. Myślę, że w tej chwili najważniejszą sprawą , które obudzi nasze miasto to jest sprawa związana z offsetem amerykańskim. Za poprzedniego rządu Pana Premiera Millera byłem u wiceministra i zapytałem się jakie są szanse dla naszego miasta ? Odpowiedź była taka, że BUMAR wskazał Pionki Lotchid  pozytywnie zaopiniował. Można wdrożyć technologię. Z uwagi na to, ze nastąpiła zmiana w ekipie rządowej udałem się również do władz w Ministerstwie Gospodarki. Zostało to potwierdzone. Jest możliwość zainwestowania olbrzymich środków finansowych, które nie są samorządu miasta Pionki, z Powiatu, z Urzędu Marszałkowskiego czy z Parlamentu , czy z Rządu Polskiego. Jest to na zasadzie umowy między Polskim rządem a koncernem amerykańskim. Jest szansa na uruchomienie nowoczesnego zakładu pracy i nie mówmy , że to będą miliardy dolarów, tylko że jest szansa , że będzie inwestor, który da zatrudnienie ludziom.

Kiedy byłem u dziekana Wydziału Chemii Politechniki Warszawskiej i zapytałem się : Panie profesorze są teorie , ze można wskrzesić nitrocelulozę niech Pan uczciwie powie ile osób można byłoby zatrudnić do tej nitrocelulozy. On powiedział, że według jego wiedzy jest rzędu 30-50 osób. Jeżeli my będziemy w tej chwili mówić o tysiącach ludzi  to się oszukujemy. 

W tej chwili przyszedł inwestor firma OLMER, która instaluje się na wydziale PA która już w momencie startu już zatrudnia 30 osób i też ma nowoczesną technologię. Nie przychodzi do mnie , że chce badać tylko instaluje , tylko kupuje grunt. Pyta się o warunki zabudowy otrzymuje takie decyzje i robi. Są możliwości, które mogą doprowadzić do rozwoju naszego miasta .

W ubiegłym roku mówiłem , że sprawy związane z drogownictwem. Ludzie nie rozumieją  mamy drogi miejskie , powiatowe , wojewódzkie. Udało się w ubiegłym roku , że doszło do inwestycji wojewódzkiej  na wysokości ulicy Mickiewicza wjazdu do miasta Pionki i na wysokości od Radomia – Sokoły gdzie zrobiona piękną drogę.  Warunkiem było w ubiegłym roku , żeby dokonać inwestycji wojewódzkiej było, żebyśmy zrobili projekt na adaptacje drogi od wysokości Mickiewicza w kierunku ulicy Zwoleńskiej. Podjęliśmy się tego wyzwania i podpisaliśmy porozumienie  .Zostało zlecone wykonanie projektu ona jest w tej chwili  robione, ale okazuje się ,że na podstawie tego porozumienia Zarząd Dróg Wojewódzkich analizował , czy mamy środki przekazać czy nie . Okazało się na podstawie porozumienia została przekazana na rzecz naszego miasta kwota 2.000.000zł  na wykonanie odcinka drogowego od Mickiewicza w kierunku ulicy Zwoleńskiej. Jest to potężny zastrzyk finansowy, ku pożytkowi miasta.

W ubiegły poniedziałek spotkałem się z Zarządem Powiatu. Była wizytacja Starostwa. Z uwagi na to co robi Starosta w Pionkach a więc służba zdrowia, nadzoru nad szkołami średnimi . Były uzgodnienia z Urzędem Pracy co trzeba zrobić czyli zmodernizować obiekt filii Urzędu Pracy , wykonać zadania które w pewnym sensie były zobowiązaniem ze strony Starostwa jeśli chodzi o obiekt Liceum Ogólnokształcącego jak i również wykonać zadania które dotycząc zespołu ponad gimnazjalnego nr 1. Mam radosna informację dla naszego miasta. Starostwo wydatkowało środki finansowe na 50 miejsc noclegowych w dawnym internacie. Każdy pokój ma wyposażenie , połączenie internetowe wszystko jest finansowane z Urzędu Powiatowego. Wspólna inicjatywa ze Starostą to wybudowanie sztucznego lodowiska na terenie pomiędzy internatem a ŚDS i boiskiem treningowym. Mamy zaproszenie z Panem Starostą na wyjazd do Włocławka na spotkanie dla samorządów, które chcą budować lodowisko.

Byłem w Warszawie w Ministerstwie Sportu u Pana Ministra Lipca zapraszając go do naszego Miasta na Mistrzostwa Polski w Woogi Boogi , ale wykorzystałem okazje również przedstawiając sytuacje naszego miasta  dotyczącą  infrastruktury sportowej. Poprosiłem o pomoc z Totalizatora Sportowego na odbudowe stadionu w Pionkach. Zobaczymy jaki efekt będzie. W tym samym dniu odbyłem spotkanie w Ministerstwie Gospodarki  prosząc o pomoc w zagospodarowaniu  Pronitu. Powiedziałem o naszej sytuacji o wielkości tego majątku i możliwości zainwestowania zwłaszcza , że Pionki są  100 km od Warszawy. 

Wspomniałem Państwu, że wystąpiłem do PKP z wnioskiem o udrożnienie dworca zachodniego ( tunel, wiaty, oświetlenie). Jest szansa , że będzie to zrobione w tym roku.

Proszę Państwa wysłuchajmy wszystkich. Nie tylko jednego Stowarzyszenia. Nas spostrzegają przede wszystkim czy jesteśmy zjednoczeni. Jeżeli się będziemy dzielić to nikt nam nie pomoże, ale  miasto na pewno  nie wygra.

Ad.3. Debata i podjęcie uchwał.

Przewodniczący Miasta Dariusz Dolega- 


Projekt uchwały nr 1/2006 z dnia 28.02.2006r. w sprawie uchwalenia Statutu Młodzieżowej Rady Miasta.

Radna Barbara Mazur- Komisja Społeczna zaopiniowała projekt uchwały pozytywnie.

Przewodniczący Miasta Dariusz Dolega- Kto chciałby zabrać głos w sprawie uchwały nr 1. Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.



Kto jest za uchwała nr 1

-
19



Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


-
0

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 2/2006 z dnia 28.02.2006r. w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie darowizny zabudowanej nieruchomości oznaczonej w ewidencji gruntów miasta Pionki jako działka nr 1464/146 o pow. 2021 m2 położonej w Pionkach przy ul. Filtrowej, stanowiącej własność Skarbu Państwa w wieczystym użytkowaniu Gminy Miasta Pionki , na rzecz Powiatu Radomskiego.

Radna Ewa Cybulska-  Komisja Infrastruktury opiniuje uchwałę negatywnie i prosi o wyjaśnienie.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-  Przedstawiłem Państwu ten projekt uchwały  biorąc pod uwagę to co nastąpiło wcześniej, a więc Starostwo Powiatowe przekazało nam aktem darowizny wielki plac ogródka jordanowskiego w Pionkach. W porównaniu z tym kawałkiem ziemi na zasadzie współpracy uważałem, że należy wnieść ten projekt uchwały. Jeżeli Państwo mówią że nie to jest Państwa sprawa. Ocena należy do Państwa.

Radny Krzysztof Miśkiewicz-  Ogródek Jordanowski Panie Burmistrzu to nie był przekazany bo tak chciał  Starosta tylko dlatego , że Starosta nie chciał prowadzić tego zadania i przekazał to zadanie dla Pionek razem z terenem. 

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Były propozycje pod koniec mojej kadencji  Rady przed wyborami powszechnymi , żeby tam umieścić super market. Miałem taką propozycje. Powiedziałem, że jest to miejsce dla wszystkich mieszkańców miasta.

Radna Ewa Cybulska-  Komisja Infrastruktury opiniuje uchwałę negatywnie i prosi o zdjęcie uchwały z porządku obrad.

Radny Stanisław Pacan- Mówimy tutaj o kawałku ziemi, który potocznie nazywany jest świniarnią, które od zawsze był to teren  Technikum Chemicznego.  Ja bym się przychylił do tego, żeby ten teren był przekazany i teren ten nie jest wart tego żeby o to walczyć. Może w przyszłości i Starostwo nam pójdzie na rękę, a dzisiaj proponuję, żeby to przegłosować. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- To był głos przeciwny wnioskowi, czy jest ktoś kto chce zabrać głos za wnioskiem? Nie widzę.

Radny Krzysztof Miśkiewicz-  Za którym wnioskiem?

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Za wnioskiem Pani Cybulskiej za zdjęciem projektu uchwały nr 2 z porządku obrad z dzisiejszej sesji.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Ale ja mam inną propozycję.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Proszę Państwa musimy się opierać na Regulaminie . Został zgłoszony wniosek formalny , który jest głosowany przed innymi wnioskami i radni mogą zabrać głos : za wnioskiem albo przeciw wnioskowi.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Ja mam propozycje i chciałbym to powiedzieć. Ja tej uchwały również bym nie blokował, bo ważne żeby teren miał gospodarza. Trzeba tylko umieścić w uchwale , ale przyznam że o tym nie myślałem , żebyśmy w zamian przyjęli teren , który jest za nadleśnictwem. Tam gdzie miał być budowany szpital. To jest moja propozycja. Czy Państwa się z nią zgodzą czy nie to jest już inna sprawa.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-Pana propozycja jest godna uwagi, ale wszystko będzie zależało od tego czy wniosek ten przejdzie , czy nie.



Kto jest za wnioskiem radnej Cybulskiej
-
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Kto jest przeciw
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-
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Wniosek nie przeszedł.

Radna Ewa Cybulska- A jeżeli Starostwo wystąpiłoby do Sądu to jaką mają szanse. 

Pani mecenas Alicja Snopkiewicz- Nie znam dokładnie stanu prawnego, ale proszę  zwrócić  uwagę co wynika z uchwały. Jest to teren zabudowany, którego właścicielem jest Skarb Państwa. Chodzi tylko o dokonanie darowizny użytkowania wieczystego. Ponieważ jest użytkowanie wieczyste a w uchwale jest napisane , że teren jest zabudowany należałoby odpowiedzieć: kto jest właścicielem  budynków. Przypuszczam, że  Starosta. W tej sytuacji jeżeli wartość budynków by przekraczała wartość zajętego gruntu oczywiście Staroście przysługuje roszczenie. Tylko proszę Państwa ustawa o gospodarce nieruchomościami jest taką ustawą, która mówi, że zbywanie to jest w drodze przetargu i to jest podstawa, ale przewiduje wyjątkowe sytuacje , wyjątkowe formy: bez przetargowe przekazanie i darowizny na cele publiczne i rzadko kiedy jeżeli było to na cele publiczne podmioty się nie dogadały. 

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Ja składam wniosek, aby w tej uchwale znalazł się zapis  o wymianie gruntów. Mam do Pani prawnik pytanie : jakie są możliwości  wpisania zapisu o zamianie gruntów.

Pani mecenas Alicja Snopkiewicz- Proszę Państwa albo będzie darowizna albo będzie uchwała o zamianie.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Po wyjaśnieniach Pani prawnik taka poprawka nie może być wniesiona do uchwały.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- To wprowadzę Panie Przewodniczący swoją poprawkę i mam prośbę do Rady aby mnie poparła, że Rada wyraża chęć żeby Starosta darował ten grunt . Postaram się w przerwie to przygotować.

Radny Krzysztof Kaczmarczyk- Chciałbym zapytać Panią prawnik , czy ta zmiana o której mówił Pan Miśkiewicz tzn. że ona będzie nie zgodna z prawem. Będzie niezgodna , czy będzie nieskuteczna .

Pani mecenas Alicja Snopkiewicz- Będzie nieskuteczna.

Radny Krzysztof Kaczmarczyk- I tu jest zasadnicza różnica i dlatego się  nie zgadzam z Panem Dolegą , jeżeli ta zmiana była by wprowadzona i Rada zgodziłaby się na to , aby była zamiana a w przypadku gdyby Rada Powiatu  nie zgodziła się to będzie nieskuteczna, a jeżeli Rada Powiatu się zgodzi w przyszłości no  to będzie  skuteczne i czy będzie to miało konsekwencje prawne, czy nie..

Pani mecenas Alicja Snopkiewicz- Najlepiej byłoby , jeżeli jest już umowa darowizny to przegłosować ja lub nie. W jedną albo drugą stronę. Rada może złożyć wniosek o dokonanie zamiany. Projekt uchwały został przygotowany przez Pana Burmistrza i Rada go może przegłosować bądź nie.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Czy ktoś w sprawie uchwały chce zabrać głos? Nie widzę przystępujemy do głosowania.
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Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 3/2006  z dnia 28.02.2006r. w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu nieograniczonego prawa użytkowania wieczystego nieruchomości położonej w Pionkach przy ulicy Zakładowej oznaczonej w ewidencji gruntów m. Pionki jako działka nr 1464/17 o pow. 7465 m2 wraz z przeniesieniem własności posadowionych na niej budynków i budowli, stanowiącej własność Skarbu Państwa w wieczystym użytkowaniu Gminy Miasta Pionki.  

Radna Ewa Cybulska- Komisja Infrastruktury  opiniuje uchwałę pozytywnie.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Ja mam pytanie do Pana Burmistrza. W momencie kiedy kupowaliśmy Pronit i podejmowaliśmy uchwałę dotyczącą  Pronitu mówił Pan o pozyskaniu tzw. Środków norweskich na modernizację całego układu ciepłowniczego w mieście. Wtedy pamiętam, że mówił Pan im większy majątek włożymy i damy swój tym większe środki zyskami z tego funduszu norweskiego. Czy zatem jak wyrazimy zgodę na sprzedaż gruntów wynikających z uchwały nr 3 i nr 4 czy nie będzie to miało wpływu na wysokość pozyskania środków norweskich na modernizację całego systemu ciepłowniczego w mieście.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Działka wskazana do sprzedaży jest działką, która nie leży na terenie ciepłowni miasta tylko jest działką gdzie siedzibę miał syndyk i jest wokoło las. Zadaniem samorządu jest sprzedaż majątku, żeby  sprostać wyzwaniom i żeby realizować budżet miasta należy sprzedaż majątek miasta. 

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Nie odpowiedział mi Pan na pytanie. Ja dobrze pamiętam jak Pan na sesji mówił , że całość terenu a nie tylko ciepłownia . Pan powiedział, że jak kupimy cały Pronit , to będzie to majątek o dużej wartości finansowej i  wtedy procentowo większe środki uzyskamy z funduszu norweskiego, a teraz Pan mówi co innego.

Ja odszukam tę wypowiedzieć i Panu odczytam.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Ja proponuję aby radny Miśkiewicz jeżeli ma wątpliwości powrócił do protokołu.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Ja powiedziałem , że koszty za które my zakupimy Pronit są zaliczone do projektu norweskiego. Do wniosku przedstawimy teren ciepłowni , budynki ale my nie możemy zaliczyć całego majątku Pronitu. Muszę to powiedzieć, ale są już hece przed wyborcze ,  nie będę mówił nazwiskami, żeby nikogo nie obrazić ale powiem może tak , że ludzie z samorządu , że Burmistrz kupił Pronit , zadłużył miasto. Powiem tak , że majątek który został zakupiony za kwotę 14.000.000zł o pow. 400 ha. ZPS zakupił majątek bez ciepłowni, oczyszczalni ścieków ujęć wody bez sieci przemysłowych za kwotę 23.000.000zł, przy akceptacji Rządu i BUMARU .

My mamy tereny przemysłowe i byłem  w Regionalnej Dyrekcji Lasów Państwowych  i mam oświadczenie , że każdy hektar lasów  ma określoną wartość . Z jednego hektara mamy około 500 m3 drewna i cena najniższa 

za 1 m3  materiału wynosi około 150 zł. To w masie drewna myśmy już przekroczyli wartość zakupu. A co dopiero ciepłownia, oczyszczalnia ścieków , ujęcia wody , sieci przesyłowe czy terenach przemysłowych. Jeżeli płaciliśmy za 1 m2  3,50 zł i sprzedamy go za 10 zł , to pytam czy źle zrobiliśmy czy dobrze.

Radny Paweł Kaczmarczyk- Czy na tę działkę  są potencjalni nabywcy czy nie. Jeżeli są to jacy.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Gdyby nie było zainteresowania działką to nie robiliśmy wyceny i nie przedstawiali Radzie pod obrady. Są kupcy , ale jacy to nie powiem , bo jest to tajemnica handlowa. Przetarg i tak będzie nieograniczony. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Czy są jeszcze jakieś pytania w sprawie tej uchwały . Nie widzę. Przystępujemy  do głosowania.
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Projekt uchwały nr 4/2006 z dnia 28.02.2006r. w sprawie  wyrażenia zgody w drodze przetargu nieograniczonego prawa użytkowania wieczystego nieruchomości położonej w Pionkach przy ulicy Zakładowej,  oznaczonej w ewidencji gruntów m. Pionki jako działka nr 1464/162 o pow.

11 3418m2 wraz z udziałem w prawie użytkowania  236/10000 dz. Nr 1464/103, 1464/126, 1464/16, 1464/31 i 1464/163 o łącznej pow. 36 801m2,  stanowiących własność Skarbu Państwa w wieczystym użytkowaniu Gminy Miasta Pionki.

Radna Ewa Cybulska- Komisja Infrastruktury uchwałę opiniuje pozytywnie.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Kto chce zabrać głos w sprawie uchwały nr 4. Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.
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Projekt uchwały nr 5/ 2006 z dnia 28.02.2006r. w sprawie wyrażenia zgody na zbycie w trybie bezprzetargowym nieruchomości położonej w Pionkach przy ul. Radomskiej oznaczonej w ewidencji gruntów m. Pionki jako działka ewidencyjna nr 1468/56 o pow. 3887m2 , zabudowanej budynkiem dwukondygnacyjnym, stanowiącej własność Gminy Miasta Pionki.

Radna Ewa Cybulska- Komisja Infrastruktury uchwałę opiniowała pozytywnie.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Kto chce zabrać głos w sprawie uchwały nr 5. Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.
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Projekt uchwały nr 6/2006 z dnia 28.02.2006r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta  na 2006 rok.

Radny Łukasz Śmietanka- Komisja Budżetowa uchwałę opiniuje pozytywnie.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Kto chce zabrać głos w sprawie uchwały nr 6. Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.
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Projekt uchwały nr 7/2006 z dnia 28.02.2006r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2006 rok.

Radny Łukasz Śmietanka- Komisja Budżetowa zaopiniowała uchwałę pozytywnie.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Kto chce zabrać głos w sprawie uchwały nr 7. Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.
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Projekt uchwały nr 8/2006 z dnia 28.02.2006r. w sprawie   wprowadzenia zmian w planie finansowym Gminnego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej na 2006 rok.



Radny Łukasz Śmietanka- Komisja Budżetowa prosi o szczegółowe wyjaśnienia.

Kierownik Wydziału Inwestycji i Urbanistyki dr Sameh Abu Mizer- Nie było wiadomo jaki sprzęt będziemy kupować z  funduszu ochrony środowiska. Zdecydowaliśmy wspólnie z Burmistrzami i z dyrektorem MZUK o zakupie jeszcze jednego ciągnika do odśnieżania chodników. Cena za ciągnik około 

70-80.000zł.

Radny Marek Szwankowski- Proszę dokładnie określić jaki to będzie ciągnik i za jaką kwotę będzie kupiony.

Dyrektor MZUK Zenon Wieczorek- Będzie to ciągnik MTZ 320 za kwotę około 80.000zł.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Kto chce zabrać głos w sprawie uchwały nr 8. Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.
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Projekt uchwały nr 9/2006 z dnia 28.02.2006r. w sprawie ustalenia  opłaty administracyjnej , terminu płatności oraz sposobu jej poboru.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Na wstępie chciałbym Państwa poinformować, że mam do odczytania pismo z RIO, które dotyczy materii tej uchwały. Ta uchwałę podjęliśmy 2 czerwca 2005 roku. Były z nią  kłopoty. Nie była ona w odpowiednim czasie wysłana . Na początku tego roku ta uchwała była przedmiotem obrad w Kolegium RIO. Na to spotkanie był wysłany wice przewodniczący Grzegorz Abramowicz. 14 lutego otrzymałem pismo z RIO , które w tej chwili odczytam ( pismo w załączeniu).

Radny Łukasz Śmietanka – Komisja Budżetowa uchwałę opiniuje negatywnie. Opinie negatywna wydaliśmy między innymi, że źle odczytaliśmy  projekt uchwały a mianowicie chodzi nam o punkt 2. Budziła w nas jeszcze wątpliwości kalkulacja kosztów o którym jest mowa w piśmie RIO.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Moim zdaniem ,ale mogę się mylić, że podjęcie tej uchwały spowoduje że RIO znowu ją odrzuci, ponieważ nie ma w niej ujętych uwag, które były w piśmie RIO skierowanym do nas.

Radna Barbar Mazur- A jak jest w sąsiednich gminach.

Kierownik Wydziału Inwestycji i Urbanistyki dr Sameh Abu Mizer-  Z całym szacunkiem dla składu orzekającego RIO, ale ja jakbym był decydentem to bym się odwołał od tej uchwały, ponieważ nie mają racji. W ościennych gminach są podjęte takie same uchwały tylko bez opłat jeśli mowa o archiwalne rzeczy. Kwoty w różnych miastach są różne. U nas o trzech lat kwota 35 zł nie uległa zmianie. RIO nie jest konsekwentne. Jeżeli jest taka wola to Gmina nie musi pobierać żadnych opłat.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Pismo z RIO jest skierowane do Rady Miasta Pionki, jeżeli ktoś zakwestionuje te uchwałę, to o nas powiedzą, że pomimo wyraźnie wskazanych rzeczy, które powinny się znaleźć w uchwale one nie są ujęte. Według mojej oceny gdy dojdzie do takiej sytuacji możemy się ośmieszyć. Ja proponuję, żeby przedstawiciele Pana Burmistrza wspólnie z Komisją Budżetową ustalił zasady o które zwraca się RIO i określania zasad ustalania tych kwot.

Pani mecenas Alicja Snopkiewicz- Ja opiniowałam tę uchwałą i stwierdzam z całą stanowczością , że w tej chwili ta uchwała w takiej formie jest zgodna z  prawem. Natomiast tamta poprzednia była też  zgodna z prawem tylko zmieniło się  orzeczenie w  Wojewódzkim Sądzie  Administracyjnym.

Radny Grzegorz Abramowicz- Brałem udział w tym Kolegium i chcę Państwu powiedzieć, że zapytałem dlaczego ta uchwała ma być wycofana. Odpowiedzieć dostałem następują; uchwały trafiały nie RIO tylko do Wojewody. Tak orzekł Przewodniczący Kolegium.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Kto chce zabrać głos w sprawie uchwały nr 9. Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.
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Projekt uchwały nr 10/2006 z dnia 28.10.2006r. w sprawie: zmieniająca uchwałę Rady Miasta Pionki nr LIII/447/2005  z dnia 10.11.2005r. w sprawie uchwalenia Lokalnego Programu Rewitalizacji Terenów Poprzemysłowych dla Miasta Pionki.

Projekt uchwały został wprowadzony dzisiaj na sesji o którą zabiega głównie Straż Pożarna. Uchwała nie jest opiniowana przez Komisję.

Radny Tadeusz Trzmielewski- W harmonogramie, który Państwo macie strona 1 jest rok 2004 a przy drugiej gwiazdce jest zapis taki: wykupienie budynku Kasyna przez Urząd Miasta  i przekazanie dla potrzeb Straży- deklaracja Burmistrza Miasta.

Z tego co ja pamiętam budynek Kasyna ma być przeznaczony pod działalność kulturalną , jeżeli taki zapis zostawimy to Straż będzie upominać się , żeby ten budynek przekazać. W  związku z tym składam wniosek, aby tę drugą część zdania wykreślić i pozostawić: wykupienie budynku  Kasyna przez Urząd Miasta.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek – Zgadzam się.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Mam pytanie do Pana Burmistrza kiedy złożył Pan taką deklarację.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek – Deklarację pisemną złożyłem tylko na mieszkania  budynku koszary. Powiedziałem, że jeżeli wyremontujemy Kasyno to będziemy współpracować . Zgadzam się z autopoprawką.

Radny Waldemar Studniarz-  Żeby był sens logiczny to powinno być tak: Wykupienie budynku Kasyna przez Urząd Miasta i udostępnienie dla potrzeb między innymi Państwowej Straży Pożarnej. . 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Kto chce zabrać głos w sprawie uchwały nr 10. Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.
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Przerwa.

Ad.4. Informacja Przewodniczących z prac komisji problemowych.

Radna Ewa Figurska- Komisja Rewizyjna przeprowadziła kontrolę spraw , którymi zajmuje się  Miejska Komisja Rozwiązywania Problemów Alkoholowych ( protokół w załączeniu). 

Kolejna sprawa, którą się Komisja zajmowała to wpłynęła skarga Pana Józefa Wyłupa. Była to zresztą nie pierwsza skarga. Komisja Rewizyjna nie jest  upoważniona do podważania orzeczenia wydanego przez NSA.

Komisja Rewizyjna wnioskuje na przyznanie środków na wykonanie niezbędnych remontów budynku MOK w Pionkach ( protokół z posiedzenia Komisji  w załączeniu).

Radny Lesław Amanowicz- Komisja Rozwoju spotkała się trzy razy. Pierwsze posiedzenie poświęcone było zagospodarowaniu terenów poprzemysłowych czyli po były Pronicie. Ustaliśmy pewne kierunki działania. 

Drugie spotkanie było poświęcone uchwałom na dzisiejszą sesję. Trzecie spotkanie to prezentacja firmy Bacic czyli budowa trzech zakładów związanych z utylizacją  i zagospodarowaniem śmieci. Jesteśmy trzy raz tak za tym tematem, bo uważam , że jeżeli wynikną jakieś straty to będą one tylko po stronie inwestora.

Radny Łukasz Śmietanka-  Komisja Budżetowa spotkała się przed sesją i opiniowała uchwały.

Radna Ewa Cybulska- Komisja Infrastruktury spotkała się dwa razy, jedno spotkanie było wspólnie z Komisją Rozwoju a na drugim spotkaniu opiniowaliśmy uchwały. Zajmowaliśmy się również sprawami Pana Wyłupa. Opinia jest taka sama jak Komisji Rewizyjnej.

Radna Barbara Mazur- Komisja Społeczna  spotkała się dwa razy . Opiniowaliśmy uchwały na sesję oraz zajmowaliśmy się wnioskami , które wpłynęły do Komisji. Były to w większej części wnioski o dofinansowanie .

PSP nr 5 prosi o dofinansowanie wyjazdu za granicę chóru na festiwal  . Uważam, że  należy pomóc i szkole i rodzicom, żeby dzieci godnie nas reprezentowały za granicami kraju. Nie wiemy jakiej pomocy oczekuje szkoła. Komisja Społeczna wniosek opiniuje pozytywnie i prosi Burmistrza o dofinansowanie z promocji miasta ( protokół z Komisji Społecznej w załączeniu).

Do Komisji Społecznej wpłynęło pismo grupy 50+ . Są to osoby, które starają się o powiększenie swoich kwalifikacji w celu  możliwości uzyskania pracy.

Były te osoby objęte  programem  przez Ministerstwo Edukacji. To szkolenie było bardzo kosztowne. Trwało to około 9 miesięcy.  Po ukończeniu tego szkolenia żadna z tych osób nie otrzymała  zatrudnienia na terenie Pionek. Dlatego też zaniepokojeni tą sytuacją  poprosiliśmy na ostatnie spotkanie Komisji Pana Burmistrza Marka Janeczka i Pana Zdzisława Szczepaniaka z RUP w celu wyjaśnienia sytuacji możliwości pomocy tej grupie . Obiecał nam wszystkim , że w ciągu najbliższych dwóch tygodni zostaną oni zatrudnieni w jednostkach podległych Urzędowi Miasta. W związku z tym teraz czekamy. Jest to 13 osób, które oczekują zatrudnienia i które są właśnie po tym programie.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Jaki był koszt tego szkolenia?

Radna Barbara Mazur- Na pewno koszt był bardzo duży.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- 5 milionów złotych.

Radna Barbara Mazur- Przecież nie były to nasze pieniądze, od nas oczekuje się tylko zatrudnienia. Te osoby , które są na interwencji to mają stale przedłużane, a tej grupie jest trudno wejść pierwszy raz. Przecież i w szpitalu jest zapotrzebowanie. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Wpłynął do mnie projekt uchwały nr 11, ale ponieważ ten projekt wymaga jeszcze poprawek technicznych Pan radny Miśkiewicz prosi o krótką przerwę.

Po przerwie..

Nie będzie wnoszona ta uchwała do porządku obrad. 

Ad.5. Interpelacje i zapytania radnych – odpowiedzi.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Na wstępnie odczytam odpowiedzi  na interpelacje, które były złożone na poprzedniej sesji

( odpowiedzi w załączeniu do protokołu). Pragnę Państwa powiadomić , że Panu radnemu Markowi Szwankowskiemu nie została  udzielona odpowiedź na interpelację , ponieważ interpelacje i zapytania kieruje się do organu wykonawczego Gminy. Pan kierownik Wydziału Inwestycji i Urbanistyki  przy całym szacunku nie jest organem wykonawczym Gminy. Chciałbym jeszcze powiedzieć , że zgodnie z kodeksem postępowania administracyjnego odpowiedź na interpelacje radnemu  udziela się w ciągu 14 dni i oczywiście Pan Burmistrz. 

Odczytam jeszcze odpowiedź na wniosek radnego Szwankowskiego w sprawie wycofywanego sprzętu komputerowego z MOPS ( odpowiedź w załączeniu). Odpowiedzi też nie możemy przyjąć, ponieważ podpisała się pod tym Pani Michajluk. 

Radny Stanisław Pacan- Proszę o przedstawienie propozycji rozwiązania problemu bezpańskich psów, może trzeba będzie w budżecie znaleźć środki i może wspólnie z gminami ościennymi zbudować na terenie , który posiadamy schronisko dla zwierząt. 

Druga sprawa ,  myślałem , że my w mieście mamy załatwioną segregację śmieci. Jak radny Miśkiewicz  był jeszcze burmistrzem to te sprawę rozpoczął. Okazuje się, że pojemniki na segregację śmieci są nie przy wszystkich pojemnikach . Pytam czy będzie dalej prowadzona segregacja, czy będą zakupione pojemniki bo tych jest za mało.

Dyrektor MZUK Zenon Wieczorek- Ja nie umiem w tej chwili przytoczyć liczb ile tych pojemników było wystawionych. Na pewno ta akcja będzie dalej prowadzona ponieważ jest to program wieloletni. W tegorocznym planie finansowym związanym z Gminnym Funduszem  Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej również są przewidziane są zakupy pojemników do segregacji. Konkretnej informacji udzielę Panu Radnemu na piśmie . W miesiącu grudniu objęliśmy tę segregacją  posesje osób fizycznych i sądzę , że są efekty i myślę, ze ta sprawa będzie rozwijała. Bardzo dobra informacja  dotarła z Radomia , że wreszcie uruchomiono zakład segregacji odpadów. Proszę państwa zbieranie selektywne odpadów to jest jedno, natomiast był duży problem z odstawianiem tych śmiecie do dalszego wykorzystania. Tak naprawdę dopóki nie powstał ten zakład segregacji odpadów w radomiu to część tych odpadów trafiała na wysypisko. Bo nie było chętnych do odbioru. Dzisiaj problem jest uregulowany w związku z tym uważam, ze w Pionkach powinniśmy zapewnić możliwość selektywnej zbiórki śmieci.

Radny Marek Szwankowski-  Pismo , które otrzymałem jako odpowiedź na wniosek  w sprawie rozwiązania problemu bezpańskich psów użyto słowa:  kompleksowego rozwiązania tego problemu. To określenie użyte było przez Pan dyrektora Wieczorka. Uważam, że Pan Burmistrz powinien znaleźć środki i nie lekceważyć tematu o którym również wspominał Pan Pacan. Moje pytanie brzmi: Panie Burmistrzu kiedy rozwiążemy  sprawę bezpańskich psów.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Jest to temat rozległy i czekam na propozycję radnych  rozwiązania tego problemu. Proszę złożyć jakąś konkretną propozycję , my z Panią Skarbnik rozważymy przedstawione propozycję.  Będę współpracował , ja chcę współpracować. Musimy przekonać wójtów gmin sąsiednich , żeby zlokalizować przykładowo schronisko w Pionkach ?

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Ja chciałbym sprecyzowania swojej odpowiedzi na interpelację, bo otrzymałem odpowiedzieć, że odsetki to kwota 16.469zł a spłata kapitału będzie od 27 września. A kiedy odsetki ? Czy odsetki spłacamy teraz czy też będą spłacane  od 27 września. 

Pani Skarbnik Halina Żak- Panie radny starałam się bardzo precyzyjnie  odpowiedzieć. Przeczytam Pana interpelację: jakie są odsetki miesięczne i od kiedy spłacamy ten kredyt, czy był okres karencji? W moim przekonaniu to ja bardzo dokładnie na pańskie pytania odpowiedziałam. Jeżeli mnie się zarzuca , że ja nie odpowiedziałem to ja odpowiadam, że ja odpowiedziałam.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Uprzejmie informuję Panią Skarbnik , że mamy drugie pytanie.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Chciałem o sprecyzowanie swojej odpowiedzi. Teraz zadaję to pytanie dodatkowe. Z pisma nie wynika, bo kapitał będzie spłacany od 27 września a odsetki od kiedy i czy one rosną?

Pani Skarbnik Halina Żak- Odsetki są spłacane.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Radny Pacan wywołał moje nazwisko i powiem tak. Zajmowałem się miejskim programem  gospodarki odpadamy i to jest prawda . Nie ma wszystkich pojemników , ponieważ w 2003 roku w Miejskim Funduszu nie było wtedy tyle finansów , aby kupić wszystkie pojemniki  do segregacji, a w 2004 roku już mnie nie było.

W Programie Miejskim był również przewidziany monitoring prowadzenia całej działalności i był ten program ujęty w Powiatowym Programie Gospodarki Odpadami  w mieście i była jeszcze edukacja ekologiczna w mieście do której po prostu nie doszło. Edukacja ta miała zacząć się od przedszkola.

Radny Paweł Kaczmarczyk- Ja dostałem odpowiedź odnośnie kredytu w kwocie 4.000.000zł a jeszcze chciałbym się dowiedzieć co z 10.000.000zł.Jak dobrze pamiętam było tam 14.000.000zł. 

Pani Skarbnik Halina Żak- W miesiącu czerwcu 2006 tak jak Państwo podjęliście uchwałę w ubiegłym roku i było powiedziane że w październiku bierzemy pierwszą ratę i nie było mowy o 6.000.000zł tylko o 4.400.000zł ale okazało się że koszty po negocjacjach były niższe w związku z powyższym wzięliśmy 4.040.000zł a uchwała była na 4.400.000zł. Ta sama uchwała mówiła, ze drugą transzę w wysokości 10.000.000zł mamy zapłacić do 30 czerwca 2006r.

Radny Paweł Kaczmarczyk- No właśnie mamy zapłacić do 30 czerwca ,ale możemy wziąć z tego wynika wcześniej, czyli trzeba wziąć przed 30 czerwca.

Radny Ryszard Andrzejewski- Dział świadczeń rodzinnych przy MOPS  w maju będzie istniał już 2 lata. Prawdopodobnie istnieje tam odpowiedzialność zbiorowa. Chciałem prosić o podstawę prawną , dlaczego jest to odpowiedzialność zbiorowa. Z tego co mi wiadomo pracownicy zatrudnieni na stałe nie mają jeszcze zakresu obowiązków. Odpowiedź proszę na piśmie.

Przewodniczący Rady Miasta  Dariusz Dolega- Czy na terenie zakupionym przez Miasto po byłym ZTS „Pronit” znajdują się materiały wybuchowe, jeżeli tak : to jakie , w jakiej ilości i jakie podjęte są działania aby ich się pozbyć.

Radny Marek Szwankowski- Kończy się pomału zima i  mam pytanie Panie Burmistrzu : jak długo będziemy jeździć po dziurach w jezdni. Kiedy będą załatane, czy nie można tego załatwić od ręki?

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Czy myśli Pan o dziurach pośniegowych , czy w dziurach w asfalcie? Teraz są dziury pośniegowe czyli koleiny.

Radny Marek Szwankowski- Panie Burmistrzu proszę się nie kłopotać i nie wylewać lodu, żeby wyrównać dziury pośniegowe. Chodziło mi dokładnie o dziury w asfalcie.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur-  Mamy już rozstrzygnięty przetarg na firmę , która będzie dziury asfaltowe łatała i czekamy aż śniegi stopnieją i zaczniemy to robić.

Ad.6. Sprawy różne.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Zgodnie z tradycją odczytam najpierw pisma, które wpłynęły do Rady Miasta. Szanowni Państwo zbliża się okres do kiedy mamy obowiązek składać oświadczenia majątkowe i ponieważ były różne wątpliwości , zapytania zwróciłem się do dyrektora Izby Skarbowej w Warszawie z zapytaniem czy w oświadczeniu majątkowym musimy wskazać dochody naszego małżonka. Chce Państwu przypomnieć, że jest to o tyle ważne ponieważ zatajenie bądź nie podanie prawdy w oświadczeniu majątkowym  jest przestępstwem . W dniu dzisiejszym otrzymałem odpowiedź z Izby Skarbowej odnośnie oświadczeń majątkowych( załącznik do niniejszego protokołu ).

- Kolejne pismo , które wpłynęło do Rady Miasta w dniu 10.02.2006r.od Agencji Edukacji i Pracy „ 50+” w sprawie przywrócenia prac interwencyjnych na terenie miasta Pionki
( pismo w załączeniu).

· Pismo od PTTK Pionki w sprawie wsparcia finansowego

( pismo w załączeniu).

· Pismo PTTK Pionki z 17 lutego 2006r. skierowane co prawda 

do Burmistrza ale skierowane do Komisji Infrastruktury  ( pismo w załączeniu).

· Pismo z DACAR w sprawie budowy stacji paliw płynnych wraz

 z infrastrukturą (pismo w załączeniu).

· Pismo od Pana Tadeusza Pionki, które wpłynęło do Rady Miasta

w dniu 27.02.2006r. ( pismo w załączeniu).








Panie Burmistrzu Pan mi przeszkadza.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Panie Przewodniczący proszę nie komentować.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Pan mi przeszkadza w prowadzeniu sesji, może Pan zabierać głos wtedy kiedy ja Panu go udzielę, a nie można tak sobie rozmawiać.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Panie Przewodniczący niech Pan ma szacunek do siebie i do innych?

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega –Mam szacunek do siebie i proszę mi nie przeszkadzać.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Wprowadził Pan tu dzisiaj komedię w pierwszym punkcie ..

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega – Nie udzieliłem Panu głosu , proszę uszanować radnych . Jest to sesja Rady Miasta Pionki chcę radnych zapoznać z pismem , które wpłynęło.

To tyle jeżeli chodzi o pisma. Ja wiem, że te pisma są długie męczące , każdy może do nas napisać . Tak było do tej pory przyjęte, że te pisma były odczytywane. To jest wolą Rady czy te pisma mają być odczytywane , czy nie.

Radny Grzegorz Abramowicz- Na Placu Konstytucji mamy tutaj legowisko psów. Panie Burmistrzu  dobrze było by żeby coś z tym zrobić, bo zagrożenie nadal występuje. 

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Proszę podać propozycję?

Radny Grzegorz Abramowicz- Na dzień dzisiejszy ja bym te psy umieścił nawet za Urzędem. 

Nie wiem czy był dzisiaj u Pana Pan Sułkowski, który na ulicy 15 go stycznia zawisł na koleinach. Czy w mieście nadal ma tak wyglądać walka ze skutkami zimy tak jak do tej pory? Nam radnym jest trudno poruszać po mieście. Zbieramy za Pana dyrektora , za Pana Burmistrza – my  wysłuchujemy tego wszystkiego. Ja nie słyszałem do tej pory aby Pan dyrektor Wieczorek zwrócił się do Rady na piśmie o dodatkowe środki na walkę ze skutkami zimy. O takie Pan pieniądze nie wystąpił. Chodniki są oblodzone. Jeżeli są takie potrzeby proszę się zwrócić do miasta , do Pana Burmistrza o dodatkowe środki.

Tunel- jedyne przejście podziemnie jakie mamy w mieście? Nie wiem kto ostatni przez tunel przechodził?

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Ja przechodziłem.

Radny Grzegorz Abramowicz-No Pan akurat na nic nie zwraca uwagi. Ja tam ostatnio często bywał i widzę co się tam dzieje. Jest ciemno, jest brudno . Chodniki są oblodzone i przejścia tam dla przechodniów jest utrudnione. Pani Naczelnik PKP powiedziała, że ten obiekt nie jest na stanie PKP z tego wynika, że jest Miasta.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- To nie jest miasta.

Radny Grzegorz Abramowicz-  To Panowie uzgodnijcie czyje to jest.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Przechodziłem ostatnio przez tunel i nie sprawiło mi to trudności . Byłem również w tym tunelu ślepym , ciemnym i wyjaśniam. Z Panią Naczelnik jestem na bieżąco . Tunel nie jest własnością miasta i PKP się również do niego nie przyznaje.

Poczyniłem starania i mam opracowaną ogólną dokumentację i kosztorys wykonania nowego oświetlenia  w tunelu z szeregiem lamp górą i  w najbliższym czasie oświetlenie będzie zrobione. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Już kilka razy zetknąłem się z taką sytuację , że matki z wózkami pchają wózki po ulicy , bo chodnikami nie da się jechać.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Ja się spytam czy Pan Przewodniczący opuścił miasto Pionki w okresie zimy i był w innej miejscowości? Jak tam było zrobione przykładowo w Radomiu , czy tam sytuacja jest podobna, a może tam jest lepiej a może gorzej? Przedstawię Panu artykuł z Gazety Wyborczej jak jest źle w Radomiu.

Pamiętam rok 1979 doskonały system polityczny w kraju . Zasypane drogi , chodniki. Pamiętam w hokeja graliśmy do marca na ubitym śniegu o grubości 30 cm  na ulicy Leśnej. Zadam pytanie czy  w tej chwili jest lepiej czy gorzej ?

Radny Grzegorz Abramowicz-  Panu chyba w tej chwili jest gorzej?

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Panie Przewodniczący ja w tej chwili mam udzielony głos, a mnie w tej chwili przerywa się . Pan mi przeszkadza i ja zgłoszę do Wojewody, że mi Pan przerywa kiedy zabieram głos i nie udziela mi Pan głosu. Proszę nagranie.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Jest nagranie i jest to do protokołu. Panie Burmistrzu ja sobie na to nie pozwolę . Ja Panu nie udzieliłem głosu.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Niech się Pan troszeczkę zastanowi. Ja zgłoszę tutaj do radnych miasta , żeby się zastanowili czy Przewodniczący Rady sprosta wymaganiom  prowadzenia Rady.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Jak mi Pan nie będzie przeszkadzał , to na pewno.

Radny Ryszard Andrzejewski-  Chcę zabrać głos o sprawach o których naprawdę się znam. Chciałem zabrać głos na temat instytucji, która jest w naszym mieście czyli o MOPS. Z zastrzeżeniem, że nie dotyczy to Pana Burmistrza ( mam do Pana jeszcze zaufanie) nie dotyczy to również naszej miłej koleżanki radnej Łodygowskiej. 

Mam informacje od moich asystentów , kiedyś ja byłem asystentem uczyłem się u najlepszych. Teraz mam swoich asystentów, mam kontakt z ludźmi  . Są to informacje wiarygodne , to co ludzi boli w sprawach pomocy społecznej.

Na początku zacznę od sprawy osobistej. Miałem dwa spotkania . Byłem na rozmowie z Panią Michajluk a potem z Panem Lipskim. Zacznę najpierw od tych dwóch rozmów a później udowodnię jak bardzo jest chora pomoc społeczna w naszym mieście, bo należy uleczyć MOPS, żeby był zdrowy. To co Pan Burmistrz nam czyta na sesjach to są tylko cyferki a ważny jest klimat pracy i współpracy.

Pracowałem w tej instytucji 7 lat, w tym 5 lat jako zastępca kierownika , dopóki mnie nie skrzywdzono. Nie tylko mnie skrzywdzono, ale i Panią Łodygowską i wiele jeszcze innych ludzi.

Po wstępnych rozmowach z Panią Michajluk zwróciłem się z propozycją zatrudnienia mnie w tej instytucji . Pani kierownik powiedziała, że będzie mnie  miała w pamięci. Parę dni później na ulicy w miejscu publicznym Pani Ewa Koślak zrobiła mi awanturę , że ja chce ją zwalniać. Uciszyłem ją i zapytałem ją co się stało? Muszę nadmienić , że rozmowa z Panią Michajluk była w cztery oczy, prosiłem ją o dyskrecje. Parę dni później było zebranie pracowników MOPS i Pani Michajluk powiedziała Pani Ewie , że radny Andrzejewski chce ją zwalniać. Ja nie rozumiem co jest w ogóle grane. Kto tutaj w ogóle kłamie. Byłem na konkursie pogratulowałem Pani Michajluk i od razu jej powiedziałem, że chyba tylko na warunki zewnętrze , urodę i inteligencję, bo w tak młodym wieku objęła takie stanowisko. 

Nie tak dawno rozmawiałem z zastępcą kierownika  Panem Lipskim. Po 15 latach poprosiłem Pana Lipskiego na taką rozmowę o sprawach MOPS. Później z Panem Lipskim  rozmawiałem na tematy osobiste. Przyznał się Pan Lipski do tego , że mnie skrzywdził. Powiedział : ja Pana skrzywdziłem, może jestem w stanie Panu jakoś pomóc. Jak się okazuje to jest jakaś półprawda. Ja cały czas mówiłem, że Pan Lipski mnie prześladuje , miałem  trudności z interwencją . Ma swoich ludzi w Urzędzie . Ucieszyłem się bo po tylu latach przyznał się do tego, że mnie skrzywdził. Podałem mu rękę i powiedziałem : wybaczam Panu. Nie ma sprawy. Dwa dni później dowiaduję się od mojego asystenta ,  który jest zatrudniony w  MOPS , że Pan Lipski jak tylko za mną zamknęły się drzwi poleciał do Pani Michajluk i powiedział , że Andrzejewski to przestępca , łobuz  i nie może pracować w  MOPS.  Uważam, że Pan Lipski to jest człowiek dwulicowy  co innego mówi , a co innego robi.

Przechodzę teraz do spraw merytorycznych . Z tego co zgłaszają mi moi wyborcy, to że w dziale świadczeń rodzinnych jest za duże zatrudnienie. Pracują obecnie 4 osoby na etatach . Jest 1800 wniosków, a w Warszawie jest tyle osób a wniosków jest  20 000. W Kozienicach w dziale świadczeń rodzinnych jest zatrudnione dwie osoby.

Ludzie widzą, że w MOPS kwitnie życie towarzyskie, że nie ma konkretnej pracy. Jedna osoba dyżuruje tylko przy czajniku. Nie ma dyscypliny pracy. Ja proponuję, aby Pani Michajluk poszła do Pana Szczepaniaka Urzędu Pracy i żeby zobaczyła jak powinno się pracować.

Uważam, że za mało jest Panie Burmistrzu opiekunek  i powinny być kontakty z rodzinami.

Radny Krzysztof Miśkiewicz-  Nie ma osoby zainteresowanej i Pani kierownik nie może się obronić. 

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Dlaczego Pan nie wstawił się za mną . Dopiero kolega się teraz obudził. 

Radny Krzysztof Miśkiewicz-  Panie Burmistrzu to Pan zaczepia. Pan mówi, że się ocknąłem .

Radny Ryszard Andrzejewski- Jest bardzo ważna sprawa. Z rodzinami  jest zła organizacja pracy . Ludzie mówią, że Pani kierownik jest z Radomia i nie zna miasta. Opiekunki muszą dużo chodzić , są przemęczone i źle wypełniają swoje obowiązki.

Ad.7. Wolne wnioski.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Upłynęło dwa miesiące . Nie ma zatrudnionego sekretarza, więc składam wniosek aby przeznaczyć dwumiesięczną pensję  przewidzianą na wynagrodzenie Sekretarza Miasta wynikające z arkusza kalkulacyjnego dla Klubu Sportowego „Proch” na działalność statutową..

Uzasadnienie: powstają nowe grupy  młodzieżowe . jest coraz więcej dzieci i młodzieży i dlatego jest wzrost kosztów w działalności merytorycznej . ja wiem że został rozpisany przetarg ,ale te środki będą za małe na działalność statutową.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Ten wniosek jest niezgodny z prawem.

Radny Tadeusz Trzmielewski- Ja ogólnie odniosę się  do wszystkich wniosków, które dotyczą spraw finansowych. Mówiłem to już wiele razy , ale Państwo może tego nie zapamiętaliście. Jest dokładny zapis, ze po zatwierdzeniu budżetu jedynie Burmistrz może dokonywać zmian. W związku z  tym wszystkie te nasze wnioski , które zgłaszamy są niezgodne z prawem. W związku z tym mam taką prośbę, że jeżeli ktoś ma wniosek to szkoda czasu na głosowanie , należy wszystkie wnioski złożyć do Burmistrza. Burmistrz rozpatrzy i jeżeli uzna za stosowne , że można dokonać zmiany to poprzez uchwałę zaproponuje. Tak tracimy tylko czas.

Składam wniosek aby wszystkie takie wnioski przekazać Burmistrzowi

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Ja Panie Tadeuszu nie powiedziałem , ze zobowiązuję Burmistrza tylko, że ja proponuję .. Jest to wniosek do przegłosowania. Czy Burmistrz zrealizuje ten wniosek czy nie to jest propozycja Rady. 

Przewodniczący Rady Miasta  Darek Dolega- 



Kto jest za wnioskiem  radnego Miśkiewicza-
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Kto jest przeciw




-
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Kto się wstrzymał




-
4

Wniosek została przyjęty.

Pan radny Trzmielewski złożył wniosek , aby wszystkie wnioski finansowe składać do Pana Burmistrza. Proszę o sprecyzowanie czy ten wniosek można złożyć na sesji, czy przed a może w czasie sesji.

Radny Tadeusz Trzmielewski – Jest to obojętne. Chodzi mi o to , że jest to strata czasu.

Radny Paweł Kaczmarczyk- W jaki sposób mam składać te wnioski, czy mam iść do niego do sekretariatu.

Przewodniczący Rady Miasta  Darek Dolega- Obojętnie, czy to będzie pisemnie, czy meilem czy sms. Czy Pan radny Trzmielewski chce wycofać wniosek? ( Nie- Pan Trzmielewski) .

Radny Grzegorz Abramowicz- Zgadzam się , że wnioski tego typu powinny być kierowane do Pana Burmistrza, ale nic nie stoi na przeszkodzie, żebyśmy tego dokonywali na sesji.

Przewodniczący Rady Miasta  Darek Dolega- 
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Wniosek nie przeszedł.

Radny Marek Szwankowski-  W związku z tym, że Pan Burmistrz prosił znaleźć środki w budżecie miasta na tzw. Kompleksowe załatwienie sprawy bezpańskich psów chciałbym znaleźć wniosek.: 10 miesięczną pensję sekretarza wynikającą z arkusza kalkulacyjnego Urzędu  Miasta przeznaczyć na kompleksowe rozwiązania bezpańskich psów w Pionkach. Uzasadnienie. Mamy w budżecie 20.000zł plus następne środki i można byłoby już coś zorganizować.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-  Czy mogę zadać pytanie? Ja piastuję ten obowiązek jako Burmistrz mam zastępcę . W statucie mówi się o drugim zastępcy i mówi się o sekretarzu miasta. Nie zatrudniam go z uwagi na oszczędności, a może by wspaniałomyślnie kolega zaproponował w stosunku do Rady , a przecież mamy przewodniczącego, dwóch wice przewodniczących , że być może oszczędności zrobić z dwóch stron . Żebyśmy jawnie dla społeczeństwa określili , dzielmy się tą dietą. Poznajmy prawdę , podzielmy się . A nie tak , że ja mam harować na czworakach a inni się śmieją i kpią z tego, można tak zrobić czy nie. Dlaczego by nie. Pomyślmy tak o tym. 

Radna Barbara Mazur-  Powinna być konkretna propozycja co powinniśmy zrobić.

Przewodniczący Rady Miasta  Darek Dolega- Chcę przypomnieć  Panu Szwankowskiemu , że kadencja Rady kończy się nie grudniu 2006 roku jak kadencja Burmistrza , może jeszcze być sekretarz być zatrudniony.

Radny Marek Szwankowski- Nasza Rada zdecydowała się na bardzo niskie wynagrodzenia z tytułu diet i czy Pan Burmistrz tego nie dostrzega, że Rada się dzieli. Proszę radnych o pozytywne zaopiniowanie tego wniosku.

Przewodniczący Rady Miasta  Darek Dolega-
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Wniosek nie przeszedł.

Radny Ryszard Andrzejewski- Proszę Pana Burmistrza o weryfikację wszystkich osób , które są w Komisji Alkoholowej.

Przewodniczący Rady Miasta  Dariusz Dolega- Panie radny Rada nie może zmuszać Pana Burmistrza, nie należy to do kompetencji Rady.

Kto chciałby zabrać głos w sprawie złożonego wniosku. Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.



Kto jest za wnioskiem radnego Andrzejewskiego
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Wniosek nie przeszedł.

Radny Grzegorz Abramowicz- Uważam, żeby  Rada Miasta wytypowała dwóch przedstawicieli z Rady do uczestnictwa w przetargach , ponieważ są to bardzo duże pieniądze.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Przecież radni mogą brać udział w przetargach.

Przewodniczący Rady Miasta  Dariusz  Dolega- Czy są jeszcze jakieś wnioski. Nie widzę. Wyczerpaliśmy porządek obrad. Zamykam LVII sesję Rady Miasta Pionki.

Sesja trwała do godz.1845.

Protokołowała:

Mirosława Bogumił
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