Protokół nr LX/2006

z sesji Rady Miasta Pionki odbytej w dniu 29.05.2006r.

Miejsce obrad: sala konferencyjna Aleja Jana Pawła II nr 15

Czas rozpoczęcia sesji godzina 1500.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Na podstawie listy obecności stwierdzam, że w dzisiejszych obradach uczestniczy 19 radnych. Obrady są prawomocne.

Przedstawiam proponowany porządek obrad:

1. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przejęcie 

przez Gminę Miasto Pionki prawa użytkowania wieczystego zabudowanej nieruchomości położonej w Pionkach Plac Konstytucji  3-go Maja.

Porządek obrad został zaproponowany przez Pana Burmistrza , a więc wymaga to zatwierdzenia przez Radę. Kto chciałby zabrać głos w sprawie zaproponowanego porządku obrad. Nie widzę przystępujemy do głosowania.



Kto jest za porządkiem obrad
-
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-
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-
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Porządek został zatwierdzony.

Oddaje głos Panu Burmistrzowi.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Chciałbym wnieść autopoprawkę i w tej sprawie proszę , aby kierownik Wydziału Inwestycji Pan Abu Mizer zabrał głos.

Kierownik Wydziału Inwestycji i Urbanistyki dr Sameh Abu Mizer- w paragrafie 1 po słowach 1024/1 dodajemy : o powierzchni 4432m2.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Za nim Pan Burmistrz powie nam dlaczego sesja jest dzisiaj , bo ja dowiedziałem się o sesji dzisiaj o godzinie 930. Dostałem telefon wraz wiceprzewodniczącymi  i przyjechaliśmy na spotkanie do Pana Burmistrza. Jest tutaj Pan Skalski, który przed sesja poprosił o zabranie głosu, ponieważ sprawa dotyczy jego . Jest to sesja nadzwyczajna i głosu w żadnym wypadku udzielić nie mogę . Jeżeli Państwo wyrażą zgodę to zarządzę 5 minut przerwy i Pan Skalski w przerwie będzie się mógł wypowiedzieć.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-  Poprosiłem o nadzwyczajną sesję z uwagi na terminy jakie biegną w stosunku do licytacji jaka prowadzi komornik w związku z tym, że są należności do budżetu miasta z tytułu podmiotu, który prowadził hotel i jest właścicielem hotelu i byłoby zaniedbaniem z mojej strony  jeżeli bym nie zgłosił takiego projektu uchwały. Znają Państwo lokalizację hotelu. Chciałbym powiedzieć, ze są z tego tytułu należności wynikające z płacenia podatku w stosunku do budżetu miasta. Prowadzona licytacja do tej pory nie została zrealizowana, wobec powyższego ze strony Miasta jest możliwość skorzystania  zakupu tego majątku uwzględniając należności z tytułu podatku. 

Skarbnik Miasta Halina Żak- Zaległość z podatku od nieruchomości  na dzień dzisiejszy  łącznie z odsetkami wynosi 147.900 zł .

Radny Krzysztof Miśkiewicz-  Takie dane powinniśmy mieć w uzasadnieniu, a nie dowiadywać się od Pani i myśleć co dalej.

Ja mam pytanie do Pana Burmistrza- kiedy Pan się dowiedział o tych terminach i kiedy jest ostateczny termin podjęcia przez Radę tej decyzji.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Otrzymałem te wiadomość w czwartek w ubiegłym tygodniu. Termin , który nas obliguje to jest dzisiaj w poniedziałek, ponieważ jest to jeden tydzień od momentu przełożenia terminu licytacji.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Odczytam teraz projekt uchwały i pismo, które złożył Pan Skalski ( pismo jest załączeniu do protokołu z sesji). Przerwa.

Po przerwie który radny chciałby zabrać głos.

Radny Paweł Kaczmarczyk – Chciałbym się zapytać radcy prawnego czy te należności wymienione przez Pana Skalskiego w tym dokumencie, który odczytał Pan Przewodniczący są prawdziwe czy też nieprawdziwe. 

Pani mecenas Kinga Firlej-  Byłam w księgach wieczystych w sprawie przejęcia tej nieruchomości. Jeżeli złożymy taką uchwałę to wszystkie hipoteki wygasają. Zostaje tylko nasze zabezpieczenie odnośnie zadłużenia podatkowego.

Po drugie nieprawdą jest to co mówił Pan Skalski, że nie ma terminu? Jest termin, który upływa właśnie dzisiaj. Kolejna licytacja będzie dopiero za rok. Taka sytuacja byłaby może dobra dla Pana Skalskiego.

Radny Paweł Kaczmarczyk – Chciałem się tylko zapytać o kary umowne za zerwanie umów z tytułu najmu,  które były odczytane w tym piśmie. Jest to tylko wniosek Pana Skalskiego do sądu. 

Pani mecenas Kinga Firlej- Jest to tylko wniosek Pana Skalskiego do sądu. Ja nie wiem , czy to zostało zabezpieczone?

Radny Paweł Kaczmarczyk- A dlaczego to nie zostało sprawdzone? Jakie byłyby skutki jakby się to okazało prawdą.

Pani mecenas Kinga Firlej- Wszystkie umowy , należności o których mówił Pan Skalski wygasają z mocy zakupionej nieruchomości.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Panie Skalski proszę o spokój, nie mogę Panu udzielić głosu. To jest sesja Rady Miasta. Nie będę łamać Regulaminu Rady. Pan Burmistrz przygotował projekt uchwały i za to on będzie ponosi odpowiedzialność.

Radny Grzegorz Abramowicz- Mam pytanie do Pani mecenas- czy to co powiedział Pan Skalski to jest prawdą.

Pani mecenas Kinga Firlej- Ja nie widziałam tych dokumentów Pana Skalskiego.

Radny Paweł Kaczmarczyk- Chciałem zapytać, jeśli chodzi o te decyzji nadzoru budowlanego, czy to jest prawda, że jeżeli by został przejęty ten budynek to z tego ca ja tutaj rozumiem, to wartość wierzytelności hipotecznej jest niższa od wartości nieruchomości około 100.000zł. Chciałbym się dowiedzieć czy w księdze wieczystej figurują współwłaściciele tej nieruchomości , czy wierzyciele hipoteczni .

Pani mecenas Kinga Firlej- Wszystko to wygasa z mocy zakupu tej nieruchomości. Jeżeli całość przejdzie na rzecz miasta to cała reszta znika, natomiast Komornik zabezpieczy to według grup; komornik zabezpieczy swój koszt, zabezpieczy prawa pracownicze, które są niewielkie a na końcu jesteśmy my jako Miasto.

Radny Tadeusz Trzmielewski- Ile tak naprawdę będziemy musieli zapłacić jak byśmy wygrali te licytację i po drugie czy jest jakiś pomysł na zagospodarowanie tak dużej nieruchomości. Ja nie jestem za tym , żeby Miasto powiększało swój majątek jest za tym , żeby to przejęła inicjatywa prywatna.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-W momencie kiedy zostanie podjęta uchwała poproszę Rade jaka będzie formuła prowadzenia tego hotelu. Może to być inicjatywa prywatna, można go wydzierżawić albo przeznaczyć go na działalność gospodarczą. Będzie na to jeszcze czas. Jeśli chodzi o sprawy podatkowe , to w piśmie przedstawionym przez Pana Skalskiego kwota ta jest wyższa, a podatek jest 147.760zł. Natomiast cena jaka jest ustalona w licytacji jest to kwota 256.760zł.

Pani mecenas Kinga Firlej-  Miasto musi zapłacić 256.760zł w tym momencie Komornik podzieli te pieniądze. W pierwszej kolejności zabezpiecza własne koszty , w drugiej kolejności są należności pracownicze, a reszta idzie dla miasta.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Panie Skalski ja bardzo proszę, ze mi Pan nie przerywał.

Radny Paweł Kaczmarczyk- Jakie będą koszty miesięczne utrzymania tego budynku w przypadku przejęcia go. Jaki będzie sposób zagospodarowania tego budynku. 

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Pierwsza sprawa jest związana z podatkiem miesięcznym. Od kilku lat nie było tego podatku. Jeżeli będziemy chcieli , żeby ten hotel żył to podejmiemy takie decyzje wspólnie z Radą , żeby ten hotel żył.

Radny Krzysztof Miśkiewicz-- Panie Burmistrzu mówił Pan kiedyś na sesji , ze ogromny majątek ma zamiar kupić prezydent Miasta Wrocławia. Ja drążyłem sprawę i dowiedziałem się , ze prezydent kupuje tak duży majątek ponieważ ma plan i strategie w działaniu zagospodarowaniu mienia, które kupił. Ja  pytam jak będzie wykorzystany ten obiekt. Czy ma Pan strategię.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Państwo znają kwoty wartości rynkowej . Proszę sobie przeliczyć . Spore pieniądze będą za sam grunt, budynku już nie wspomnę.

Z Warszawy chce do Pionek 27 szkół zielonych. Gdzie ich umieścimy? 

Radny Paweł Kaczmarczyk- Czy jest jakiś inny sposób odzyskania środków finansowych niż licytacja i przejecie tego budynku.

Pani mecenas Kinga Firlej-  Nie ma , chyba , że dopiero za rok przystąpimy do następnej licytacji.

Radny Marek Szwankowski- Jakie będą wchodzić koszty, żeby przygotować ten obiekt hotelowy.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-Nikt w samorządzie nie podejmuje się wyzwań prowadzenia działalności turystycznej i przekazuje je innym firmom., innym podmiotom , które to zrobi lepiej. Patrzmy jaką to będzie miało wartość,

Radny Paweł Kaczmarczyk- Chciałem zapytać skoro jest to taka świetna nieruchomość w centrum miasta , to pytam dlaczego nie było zainteresowania innych nabywców.

Pani mecenas Kinga Firlej- Były cztery oferty. 

Radna Ewa Figurska- Mam pytanie do Pana Burmistrza - czy Pan Burmistrz próbował się  porozumieć z Panem Skalskim.. Jeżeli tak , to jak i jeżeli jest taka możliwość to w jakiej formie Pan Skalski mógłby się zobowiązać, żeby wyegzekwować podatek zaległy.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Mają Państwo świadomość , że 147.700 zł to nie zrobiło się z dnia na dzień.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Ja wiem, że to nie dotyczy tej uchwały, ale w październiku ubiegłego roku Pan Burmistrz przekonywał nas , ze kupujemy teren Pronitu po bardzo atrakcyjnej cenie . Ja rozumiem, ze przejęliśmy ten atrakcyjny teren, że wystarczy nam środków , może i teraz nieruchomość ta będzie atrakcyjna. 

Radny Paweł Kaczmarczyk-  Z tego co ja pamiętam tj. 300.000zł jest to cena według oszacowania i Miasto ma 250.000zł a zaległości podatkowe to 147.900zł plus z odsetkami , czyli resztę będziemy musieli dopłacić.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Ja chciałbym się dowiedzieć jakie będą koszty w planie podziałów. Chodzi mi o koszty komornicze i pracownicze, bo o tym była mowa.

Radna Ewa Figurska- Ja chciałam zapytać czy w kosztach pracowniczych jest zaległość 120.000zł dla ZUS. Jak w razie to kupimy to miasta to nie będzie interesować. ( Nie).

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Otrzymaliśmy informacje, że były prowadzone rozmowy z Komornikiem i nikt nie jest w stanie mi odpowiedzieć na moje pytanie . Dla mnie jest to zadziwiające.

Pani mecenas Kinga Firlej-  Komornik będzie sobie naliczał koszty.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Kto chciałby zabrać głos. Nie widzę. Przysteoujemy do głosowania.


Projekt uchwały nr 1/2006 z dnia 29.05.2006r. w sprawie podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przejęcie przez Gminę Miasta Pionki prawa użytkowania wieczystego zabudowanej nieruchomości położonej w Pionkach Plac Konstytucji 3-go Maja.
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Uchwała została podjęta.

Wyczerpaliśmy porządek obrad . Zamykam LX sesję Rady Miasta Pionki.

Sesja trwała do godziny 1500.

Protokołowała:

Mirosława Bogumił
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