Protokół nr LXI/2006

z sesji Rady Miasta Pionki odbytej w dniu 08.06.2006r.

Miejsce obrad: sala konferencyjna Aleja Jana Pawła II nr 15

Czas rozpoczęcia sesji godz. 1400.

Przewodniczący  Rady Miasta Dariusz Dolega- Otwieram LXI sesje Rady Miasta Pionki. Na podstawie listy obecności stwierdzam, że w dzisiejszych obradach uczestniczy 15 radnych. Obrady są prawomocne.

Przedstawiam porządek obrad:

1. Uchwała Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie w sprawie uchwały Rady Miasta nr LIX/503/2006 z dnia 21.04.2006r. w sprawie nie udzielenia absolutorium Burmistrzowi Miasta . Podjęcie decyzji w sprawie.

2. Informacja Burmistrza z prac w okresie pomiędzy sesjami.

3. Informacja Przewodniczących z prac komisji problemowych.

4. Debata i podjęcie uchwał.

5. Interpelacje i zapytania radnych- odpowiedzi.

6. Sprawy różne.

7. Wolne wnioski.

Czy są jakieś uwagi do porządku obrad?

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Chciałbym wnieść do porządku obrad sesji w punkcie 4 : Debata i podjęcie uchwał  wprowadzenie dwóch projektów uchwał nr 12 i 13.

Uchwały te zostały skierowane do Komisji Budżetowej i Społecznej.

Przewodniczący  Rady Miasta Dariusz Dolega- Proszę o krótkie uzasadnienie tych uchwał.

Skarbnik Miasta – Halina Żak- Projekt uchwały nr 12 jest to uchwała, która przenosi dochody z jednego paragrafu do drugiego, żeby były w odpowiednich klasyfikacjach. To wszystko jest w ramach tych zaplanowanych dochodów.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- W Radomiu odbyła się  Komisja  Gospodarki wyjazdowa Senatu, gdzie zostały przedstawione plany jeśli chodzi o rozwój dróg, które będą służyć poszczególnym społecznością samorządu dawnego województwa radomskiego. Zostali zaproszeni wójtowie, burmistrzowie tychże samorządów . Jest to droga , które idzie na wschód Polski a będzie miała ona priorytet jeśli chodzi o głosowanie w Sejmie, ponieważ była to Komisja senacka gospodarki. Podjęto tam wyzwania ze strony społeczności Ziemi Radomskiej , żeby poprzeć te inicjatywy , stąd też padło takie sformułowanie , że najlepiej jak byłoby powołane Stowarzyszenie poszczególnych samorządów, które będzie wspierać tę inicjatywę i pomoże , żeby w parlamencie zostały przegłosowane środki finansowe w budżecie na rok 2007, żeby dokonać tej wielkiej inwestycji . My  od tej drogi to jesteśmy w zasadzie na „rzut beretem” . Jest to droga, która biegnie przez Zwoleń, a więc 

17 km od Pionek. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Czy z tego tytułu nasza gmina będzie płacić jakieś składki?

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Nie było to sprecyzowane do końca. Byli przedstawiciele Parlamentu, którzy zwrócili na to uwagę i prosili , żeby to było bez kosztowo.

Radny Stanisław Pacan- Czy to będzie droga nowa, czy poszerzana stara. 

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Jest planowane , że  będzie to dwupasmówka.  

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Czy mają Państwo jakieś uwagi do przedstawionego porządku obrad? Nie widzę, przystępujemy do głosowania.
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Uchwała została wprowadzona do porządku obrad.
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Uchwała została podjęta.

Ad.1. Uchwała Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie w sprawie uchwały Rady Miasta nr LIX/503/2006 z dnia 21.04.2006r. w sprawie nie udzielenia absolutorium Burmistrzowi Miasta Pionki. Podjęcie decyzji w sprawie.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Państwo otrzymali w materiałach projekt uchwały, ale ja jeszcze ją odczytam ( uchwała jest jako załącznik do protokołu).Byłem na Kolegium razem z Panem Abramowiczem i Pacanem. Składaliśmy tam wyjaśnienia. Jeżeli chodzi o absolutorium, to nie ma jednolitego stanowiska Regionalnych Izb Obrachunkowych w naszym kraju. Posiadamy materiały z RIO w Rzeszowie, która w podobnym przypadku jak nasz gdzie nie było bezwzględnej większości ustawowego składu Rady za udzieleniem bądź nie udzieleniem oni uznają , że rozstrzygnięcie następuje. Regionalna Izba Obrachunkowa w Warszawie stwierdziła, że w tym przypadku nie powinna być ta uchwała odczytana. Tak naprawdę na Kolegium stanęli przedstawiciele wszystkich Rad , które  podjęły uchwałę o nie udzieleniu absolutorium, ponieważ taka uchwała musi być badana przez Kolegium RIO w Warszawie ze względu , że ona wywołuje skutki prawne przewidziane w ustawie , czyli głosowanie nad referendum i w konsekwencji dalej wyborów. Ja mam dzisiaj  z Lex najnowsze orzeczenie NSA w Lublinie, które w sentencji przytacza następujące stwierdzenie: wniosek Komisji Rewizyjnej sam w sobie nie podlega głosowaniu, a jedynie ma służyć wzbogaceniu obrady o stopniu wykonania jej własnego budżetu.

Tu jest mowa, że nie głosuje się wniosku Komisji Rewizyjnej, natomiast RIO w Warszawie tamtą uchwałę odrzuciła. Jeżeli chodzi o tę  uchwałę i gdyby ona była za udzieleniem absolutorium  , to RIO by ją odrzuciła, dlatego , że tak mamy w treści. Jest błąd w podstawie prawnej . Nie ma artykułu 28, a przynajmniej ja tak to rozumiem. Tak jak jest napisane w piśmie Rada ma 30 dni na złożenie  odwołanie do NSA w Warszawie i tu Państwo powinni podjąć decyzję, czy składamy odwołanie czy nie?

Czy Rada Miasta Pionki zamierza się odwoływać od tej uchwały czy nie?

Radny Tadeusz Trzmielewski- Przypominam Panu Przewodniczącemu, że  mówiliśmy , że poddaje Pan głosowanie niewłaściwą uchwałę. Ja do tej pory jestem pewien , że został popełniony błąd. Jest za tym, żebyśmy się dalej nie ośmieszali, że Rada Miasta w Pionkach nie potrafi przeczytać odpowiedniego przepisu. Jestem za tym, żeby się nie odwoływać od sentencji tej uchwały.   

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Ja mogę tylko tyle dodać, że w poprzedniej kadencji Pan też był radnym i RIO również odrzuciła uchwałę w sprawie absolutorium, bo głosowanie w sprawie absolutorium było tajne, a przepis mówił jasno, że głosowanie powinno być jawne.

Możliwe gdyby nasza sprawa trafiła do RIO w Rzeszowie być może orzeczenie byłoby inne. Uważam, że w tej sytuacji nie powinniśmy się odwoływać. Postawię formalnie wniosek i przegłosujemy do, żeby było to w protokole.

Kto z Państwa radnych jest , aby Rada Miasta Pionki nie składa odwołania od uchwały RIO w Warszawie, które zostało odczytane.
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Stwierdzam, że Rada Miasta Pionki nie będzie odwoływała się od uchwały RIO w Warszawie.

Ad.2.Informacja Burmistrza z prac w okresie pomiędzy sesjami.

Burmistrz Miasta  Marek Janeczek- Do protokołu będzie dołączone sprawozdanie z działalności Urzędu Miasta i podległych jednostek.

Trzeba wspomnieć, że Pani dyrektor z Gimnazjum nr 2  przechodzi na emeryturę. Będzie ogłoszony konkurs na dyrektora. Myślę, że będzie wybrana taka osoba , która dobrze poprowadzi placówkę oświatową. 

Jeśli chodzi o działania inwestycyjne , to trzeba powiedzieć, że sprzedaż mieszkań komunalnych nie odbywa się w sposób lawinowy tak jak było poprzednio.

Od poprzedniej sesji sprzedano osobom fizycznym  8 mieszkań. Najważniejsze jest to , że obraz naszego miasta zmienia się , a więc to co zostało wcześniej rozpoczęte na hali sportowej dobiega końca. Remont w środku został zakończony w chwili obecnej remontowana jest na zewnątrz. Ważną , rzeczą jest , że remont jest przeprowadzany nie z naszych środków.  Prace na Ogródku Jordanowskim  przyjmują nową formułę. Montowanych jest wiele  nowych urządzeń. Pan Starosta wiedząc, ze tak dbamy o Ogródek  Jordanowski poprosił nas, żebyśmy byli organizatorami Przeglądu Powiatowego dla 13 Gmin Powiatu Ziemskiego Radomskiego . Zapraszam Państwa na wielka imprezę Starostwa w imieniu swoim i Pana Starosty. Myślę, że będzie to wielkie wydarzenie dla naszej społeczności. Będziemy się promować nie tylko u nas ale wśród innych Gmin. Odbędzie się to 17 czerwca 2006r. w sobotę od godziny 12.

Okazuje się , że to miejsce również zostało wybrane przez PSP w Warszawie na zorganizowanie 10 czerwca dla 6 województw  zawodów w cięciu bali. Jest to dyscyplina sportu raczej skandynawska . Finansowane jest to w 100% przez PSP i sponsora. Przyjadą goście z Warszawy i 6 województw a jednocześnie mieszkańcy naszego miasta będą mieli możność zobaczenia tej dyscypliny.

PKP na wniosek naszego samorządu , radnych aby zmienić oblicze naszego miasta w centrum, a więc dworzec zachodni będzie robiony ponieważ środki finansowe zostały przekazane. Został rozstrzygnięty przetarg i zostaną prace rozpoczęte w miesiącu lipcu. Perony będą nowe, wycięte będą stare wiaty, nowe będzie oświetlenie , nagłośnienie. Inwestycja ta będzie w 100% wykonana przez PKP. Chciałbym również przekazać Państwu informacje, że byłem na posiedzeniu Zarządu Urzędu Marszałkowskiego. Spotkałem się tam z Marszałkiem Struzikiem , omówiłem sprawy dotyczące naszego miasta. Zaakceptowali formułę inwestycji przy ulicy Radomskiej biblioteki pedagogicznej  z możliwością rozszerzenia i powołania Centrum Ekologicznego dla całego Mazowsza. W tej chwili sytuacja zmieniła się na tyle, że mam bezpośredni kontakt z Marszałkiem i wice Marszałkami jest to dla mnie korzystna sytuacja , kiedy bezpośrednio mogę prosić ich o udzielenie pomocy dla naszego samorządu. 

Są również sprawy, które powinny cieszyć wszystkich  mieszkańców zwłaszcza radnych naszego miasta . Byłem zobowiązany , żeby poszukiwać środków  finansowych z  zewnątrz. Środki takie zostały zatwierdzone na Zarządzie Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i jest to kwota 900.000 zł pozyskanych dla naszego samorządu  i jest to najlepsza formuła z możliwych. Chcieliśmy , żeby zakup terenów Pronitu pozyskać z różnych środków finansowych. Zwracaliśmy się do wielu możnych tego świata , aby sfinansowali to, ale okazało się że podpowiedź była pozytywna , nie wierzyłem w to ale się udało. Środki te są pozyskiwane z Banku Ochrony Środowiska, a finansowanie to będzie z tak zwanych  środków ekologicznych. Posiada takie środki Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska. Kwota ta nie będzie spłacana przez nasz samorząd  jeśli chodzi o kredyt zaciągany na zakup majątku. 

Są sprawy, które cieszą ale również smucą. Komisja Rewizyjna otrzymała pismo do rozpatrzenia byłego dyrektora MOK. W poprzedniej kadencji Miejski Ośrodek Kultury stał się samodzielną instytucja a więc mógł zawierać umowy z każdym i od tego momentu dyrektor stał się samodzielnym decydentem. Ku mojemu zdziwieniu pisze w tej chwili, że  Galeria jest to lokal nie miasta, a więc myślę że  w tej chwili, jeżeli tak sprawy będą się toczyły tutaj między osobą, która się zwraca o majątek samorząd wytoczy sprawę cywilną dyrektorowi, że wprowadził w błąd samorząd i będzie pokrywał koszty z tytułu wprowadzenia w błąd za to, że w miejscu tym gdzie była Galeria Format użytkował to. Do ubiegłego roku Galeria ta istniała działała i kiedy okazało się, że za ciepło, wodę nie zostały zapłacone rachunki właściciel  parteru zwrócił się do użytkowników pierwszego piętra o zapłacenie kosztów tej galerii i okazało się , że MOK nie płacił za ciepło a korzystał z tego obiektu . Właściciel parteru zwrócił się o zwrot majątku, natomiast znana jest Państwu sprawa ( dokumenty zostały dostarczone), że to się nie działo dzisiaj tylko od roku 1992 czyli nie mamy tutaj jednego burmistrza tylko wszystkich burmistrzów , którzy byli w tym czasie i zapytać dlaczego ta Galeria Format istniała i nikt się nie zwracał o czynsz , o podatki . Stanowisko, które przedstawia były dyrektor  a jednocześnie muszę uświadomić , to on podejmował decyzje , że tam należy wykonać remonty. W tej chwili sprawa jest w sądzie i wynik pokaże czy właściciel parteru będzie miał możliwość skorzystania z obiektu pierwszego piętra , czy my będziemy dalej mogli użytkować ten obiekt. Chciałbym również przedstawić Państwu sytuacje w sprawie przejęcia majątku hotelu Olimpic i gruntów przyległych do tego hotelu. Po przyjęciu tej uchwały od razu skierowaliśmy pismo do Komornika i zapewne w tym tygodniu zapadnie postanowieniem sądu  stwierdzenie czy jest to własność , która będzie miasta oczywiście po wpłaceniu różnicy wynikającej z podatku jaki miał być wpłacony do miasta i ja zgłoszę Komisjom propozycje i Państwo uznają co będzie z tym majątkiem zrobić. 

Myślę, że najbliższy czas okaże czy ten majątek mamy czy nie.

Ad.3. Informacja z prac komisji problemowych.

Radna Barbara Mazur- Komisja Społeczna spotkała się dwa razy. Analizowaliśmy pisma, które wpłynęły do Komisji i przygotowaliśmy się do bieżącej sesji . Na pierwszym spotkaniu wysłuchaliśmy pracowników MOK. Okazuje się że MOK bardzo prężnie działa. Dużo rzeczy się dzieje . Nie ma tygodnia, żeby w mieście nie było jakiejś imprezy w której nie uczestniczyli by pracownicy MOK. Są jakieś problemy finansowe i dlatego postanowiliśmy ich w jakiś sposób wspierać. Z Rady Miasta przeznaczyliśmy 500 zł na stroje dla   Czirliderek . Wiemy też , że będzie remontowana podłoga i są remonty w tej chwili w kawiarni.

Komisja prosi również o przekazanie 1.500zł na konkurs recytatorski im. Jana Kochanowskiego, który będzie organizowany przez MOK .

Na wczorajszym spotkaniu rozmawialiśmy o problemie jaki dotyczy właścicieli pionkowskich aptek. Na terenie miasta Pionki ma powstać sieć tanich aptek. Tak naprawdę nie chodzi tutaj o koleją aptekę ale o firmę, która otwiera apteki na terenie całej Polski. Będzie to ich już 27 apteka. Właściciele naszych aptek obawiają się, że apteka ta ma inną możliwość finansowania , a więc i propozycji bardzo tanich leków tzw. leków za grosz. Nasze apteki mogą być w tedy zagrożone. Ja wiem, że my nie będziemy władni ponieważ będzie ona na terenie prywatnym przy ulicy Sienkiewicza od strony przychodni. My możemy tylko apelować. Pani Fliszkiewicz  wspomagała nasze szkoły, nasze organizacje w mieście, ale jeżeli powstanie ta apteka, to na pewno nie będzie mogła dalej pomagać. Trzeba pamiętać , że nasi aptekarze płacą podatki w mieście a tak apteka , która ma powstać nie będzie podatków zostawiać w naszym mieście.

Zapoznaliśmy się z pismem Pana Przewodniczącego dotyczącego zdjęcia ze strony internetowej informacji o festynie, który odbywała się na terenie Miasta. Chcielibyśmy się spytać Pana Burmistrza , dlaczego została zdjęta ta informacja ze strony internetowej .

Radna Ewa Cybulska- Komisja Infrastruktury spotkała się jeden raz i opiniowała uchwały na dzisiejszą sesję jak również pisma, które wpłynęły do Komisji. Jedno od Pani Głuszek z Manhattanu dotyczące  zabudowy  kiosku żaluzją. Komisja wydała opinię pozytywną. 

Drugie pismo było od Pana Posłusznego, który zwraca się z prośba  wyrażania  na pobudowanie większego pawilonu. Prze jego działkę przechodzi kanał burzowy . Podobno są jakieś możliwości , żeby ten kanał zabezpieczyć. Są podobno takie możliwości , Komisja zaopiniowała pismo pozytywnie.

Radny Łukasz Śmietanka- Komisja Budżetowa spotkała się jeden raz i opiniowała projekty uchwał na sesję.

Radny Lesław Amanowicz- Komisja Rozwoju spotkała się jeden raz i opiniowała  uchwały na dzisiejszą sesję.

Radna Ewa Figurska- Komisja Rewizyjna  spotkała się dwa razy i zajęła się przede wszystkim kontrolą budynków, które były zaadoptowane na budynki mieszkalne  Al. Lipowe 9. Kontrola nie została jeszcze dokończona.

Zapoznaliśmy się z pismem Pana Belowskiego i z Panem , który wstawiał okna w PTTK i Galerii. Komisja w zasadzie nie chętnie będzie się zajmowała takimi pismami.  Komisja wystąpiła do Urzędu Miasta o stosowne materiały . Komisja zaprosi na spotkanie radcę prawnego i poprosi o wyjaśnienie pewnych kwestii.

Ad.4. Debata i podjęcie uchwał.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 


Projekt uchwały nr 1/2006 z dnia 08.06.2006r.  w sprawie szczegółowych zasad i trybu umarzania wierzytelności jednostek organizacyjnych Miasta Pionki z tytułu należności  pieniężnych , do których nie stosuje się przepisów ustawy Ordynacja Podatkowa oraz  udzielania innych ulg w spłacaniu tych należności, a także wskazania organów do tego uprawnionych.

Radny Łukasz Śmietanka-  Komisja nie zajęła stanowiska.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Kto chciałby zabrać głos w sprawie tej uchwały. Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.
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Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 2/2006 z dnia 08.06.2006r. w sprawie zaciągnięcia kredytu  długoterminowego na realizację inwestycji miejskich.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Wnoszę o autopoprawkę tj. w paragrafie 2 i 3. 

Skarbnik Miasta Halina Żak- W paragrafie 2 jest zmieniona data. W paragrafie 3 błąd wynikał z paragrafu 2 , że kredyt będzie spłacany w miesięcznych ratach począwszy od czerwca 2007.

Radny Łukasz Śmietanka- Opinia Komisji Budżetowej jest pozytywna.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Kto chciałby zabrać głos w sprawie tej uchwały. Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.
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Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 3/2006 z dnia 08.06.2006r. w sprawie emisji obligacji miasta Pionki oraz zasad ich zbywania, nabywania i wykupu.

Radny Łukasz Śmietanka- Komisja jest za przyjęciem uchwały, ale prosi Pana Burmistrza o dokładne wyjaśnienie procedury sprzedaży tych obligacji.

Skarbnik Miasta Halina Żak-Nie było pytań do uchwały nr 2, ale powiem dlaczego to 10.000.000zł dzielimy na dwa kredyty.

Bardzo długo trwała procedura starania się w Wojewódzkim Funduszu o przydzielenie pożyczki , ponieważ do 40% może być ta pożyczka umorzona, ponieważ WFOŚR i GW nie ma takich pieniędzy wobec powyższego usilnie staraliśmy się o to, aby Wojewódzki Fundusz finansował w części odsetki   za nas. Stąd też chcieliśmy aby jak największa  była kwota kredytu a może to być 7.50.000zł. W ubiegłym roku braliśmy 4.000.000zł z tego banku na zapłatę za ciepłownię ,a teraz tylko na ujęcia wody i oczyszczalnie ścieków i tak było w akcie notarialnym zapisane. Nie ukrywam, że na dzisiaj  lepiej byłoby wziąć całe 10.000.000zł z tego Banku Ochrony Środowiska, żeby Wojewódzki Fundusz płacił odsetki. Druga formuła jaka jest korzystniejsza od normalnego kredytu komercyjnego to są obligacje komunalne. Funkcjonuje to na ryku od dwóch lat. Jest to nowa rzecz dla wszystkich jak również i dla mnie. Dlaczego obligacje komunalne  a nie kredyt komercyjny. W paragrafie 2 jest zapisany punkt, ze jest to sfinansowanie zakupu majątku oraz  jego rewitalizację. My z tych 2.500.000zł nie będziemy prowadzić rewitalizacji, ale to słowo powoduje , że obligacje na rewitalizację majątku są niżej oprocentowane. Jest to nic innego jak  forma kredytu . My mają uchwałę pozytywną Rady Miasta występujemy RIO o opinie , idziemy do Banku i spisujemy umowę. Szczegółowo jest rozpisane kiedy my będziemy  wykupywali. Bank przygotowuje prospekt emisyjny i daje do klientów inwestorów wszystkich , żeby oni te obligacje wykupywali. Może się zdarzyć tak, że nikt nie będzie tymi obligacjami Gminy Miasta Pionki zainteresowany, ale to już nie nasza rola. To jest sprawa Banku. Jeżeli nikt nie kupi to Bank od siebie będzie musiał je kupić. On ma nam dać pieniądze taka jak się z nami umówi. Mamy zapisany okres karencji 2 lata i po dwóch latach zaczynamy wykupywać te obligacje.  Odsetki natomiast płacimy już na bieżąco, co miesiąc.

Radny Paweł Kaczmarczyk-  Dlaczego tylko do 2.500.000zł , dlaczego nie na okaziciela , dlaczego jest ograniczona liczba podmiotów, które mogą nabyć te obligacje i jaki to będzie procent. Dlaczego tylko do 99 osób mogą być wystawione obligacje?

Skarbnik Miasta Halina Żak-  Oprocentowanie oparte jest o  WIBOR i jest to 4% . Jest to najniższa marża jaka może być. Przy kredycie 7.500.000zł my płacimy przez te 15 lat 1.263.000zł odsetek. Natomiast WFOŚ i GW za nas zapłaci 896.500zł , gdyby on nie zapłacił to my musielibyśmy zapłacić ponad 

2 mln zł. Dlatego staraliśmy się jak najwięcej wziąć z Banku Ochrony Środowiska. 

Obligacje będą na okaziciela. 
Pani mecenas Alicja Snopkiewicz- Powyżej 99 osób byłyby to publiczne obligacje , zupełnie inna procedura, Komisja Papierów własnościowych itd.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Kto chciałby zabrać głos w sprawie tej uchwały. Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.



Kto jest za uchwała nr 3

-
14



Kto jest przeciw


-
1



Kto się wstrzymał


-
2

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 4/2006 z dnia 08.06.2006r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2006r.

Radny Łukasz Śmietanka- Opinia Komisji Budżetowej jest pozytywna.

Radny Paweł Kaczmarczyk- Jaka jest argumentacja, że ma to być taka wysokość dodatku do wynagrodzenia w wysokości 250 zł dla pracowników socjalnych.

Pani mecenas Alicja Snopkiewicz- Ustawa o pracownikach samopomocy społecznej o tym mówi, taki jest zapis. Dodatek jest dopiero teraz wprowadzony dla pracowników, którzy pracują w terenie.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Kto chciałby zabrać głos w sprawie tej uchwały. Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.



Kto jest za uchwała nr 4

-
17



Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


-
0

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 5/2006 z dnia 08.06.2006r. w sprawie  wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2006 rok.

Radny Łukasz Śmietanka-  Komisja Budżetowa opiniuje uchwałę pozytywnie.

Radna Barbara Mazur-  Komisja Społeczna uchwałę opiniuje pozytywnie.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Kto chciałby zabrać głos w sprawie tej uchwały. Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.



Kto jest za uchwała nr 5

-
17



Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


-
0

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 6/2006 z dnia 08.06.2006r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2006 rok.

Radny Łukasz Śmietanka- Opinia Komisji Budżetowej jest pozytywna.

Radny Grzegorz Abramowicz- Ja mam tutaj obiekcje odnośnie do kwoty na Promocję Miasta 29.600 zł. Mamy zaledwie półrocze a już nie mamy środków na Promocję Miasta . Mnie to dziwi i proszę o ustosunkowanie się Pana Burmistrza.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Wiele grup społecznych zwraca się do

nas , które potrzebują środków finansowych na promocje miasta .

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Kto chciałby zabrać głos w sprawie tej uchwały. Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.



Kto jest za uchwałą nr 6

-
13



Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


-
5

Uchwał została podjęta.


Projekt uchwały nr 7/2006 z dnia 08.06.2006r.  w sprawie oddania w użytkowanie wieczyste zabudowanej nieruchomości położonej przy ul. Sienkiewicza oznaczonej w ewidencji gruntów jako działka nr 1610/17 o pow. 894m2  stanowiącej własność Gminy Miasta  Pionki.

Radna Ewa Cybulska- Komisja Infrastruktury uchwałę opiniuje pozytywnie.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Kto chciałby zabrać głos w sprawie tej uchwały. Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.



Kto jest za uchwała nr 7

-
18



Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


-
0

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 8/2005 z dnia 08.06.2006r. w sprawie zbycia części nieruchomości oznaczonej w ewidencji gruntów jako działka  ewidencyjna nr 1121/8 o pow. około 80 m2, położonej w Pionkach przy ul. Armii Krajowej , stanowiącej własność Gminy Miasta Pionki.

Radna Ewa Cybulska- Komisja Infrastruktury uchwałę opiniuje pozytywnie.

Radny Stanisław Pacan- Jestem zdziwiony jak patrzę na tą mapkę, ponieważ ta ulica wygląda dla mnie dziwacznie. Jak sprzedamy ten kawałek gruntu, to w jednym miejscu ulica będzie szersza a w drugim węższa. 

Dziwie się trochę Komisji Infrastruktury.

Radna Ewa Cybulska- Ja uważam, ze jest to bardzo dobre. Inni też na pewno wystąpią o kupno przyległego gruntu. Są to jeszcze tylko dwie rodziny, które będą też zainteresowane .

Radny Stanisław Pacan- Ulica będzie w jednym miejscu szersza a w drugim węższa. Uważam, że należy to sprzedać albo oddać za darmo, żeby wyrównać pas.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Kto chciałby zabrać głos w sprawie tej uchwały. Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.



Kto jest za uchwała nr 8

-
17



Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


-
1

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 9/2006 z dnia 08.06.2006r. w sprawie zmiany uchwały nr LIV/464/2005 Rady Miasta Pionki z dnia 29.11.2005r. dotyczącej nadania Statutu MOPS w Pionkach.

Radna Barbara Mazur- Opinia Komisji Społecznej jest pozytywna.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Kto chciałby zabrać głos w sprawie tej uchwały. Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.



Kto jest za uchwała nr 9

-
18



Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


-
0

Uchwałą została podjęta. 


Projekt uchwały nr 10/2006 z dnia 08.06.2006r. w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości niezabudowanej położonej w Pionkach przy ul. Łąkowej.

Radna Ewa Cybulska- Komisja Infrastruktury opiniuje uchwałę pozytywnie.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Kto chciałby zabrać głos w sprawie tej uchwały. Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.



Kto jest za uchwałą nr 10

-
18



Kto jest przeciw



-
0



Kto się wstrzymał



-
0

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 11/2006 z dnia 008.06.2006r. w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż prawa użytkowania wieczystego nieruchomości niezabudowanej , położonej w Pionkach przy ul. Zakładowej, stanowiącej własność Skarbu państwa w wieczystym użytkowaniu Gminy Miasta Pionki. 

Radna Ewa Cybulska-  Komisja Infrastruktury uchwałę opiniuje pozytywnie.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Kto chciałby zabrać głos w sprawie tej uchwały. Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.



Kto jest za uchwała nr 11

-
18



Kto jest przeciw



-
0



Kto się wstrzymał



-
0

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 12/2006 z dnia 08.06.2006r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2006 rok.

Radny Łukasz Śmietanka-  Komisja Budżetowa pozytywnie opiniuje uchwałę.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Kto chciałby zabrać głos w sprawie tej uchwały. Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.



Kto jest za uchwałą nr 12

-
13



Kto jest przeciw



-
0



Kto się wstrzymał



-
5

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 13/2006 z dnia 08.06.2006r. w sprawie przystąpienia do Stowarzyszenia na rzecz przebudowy drogi krajowej nr 12 do kategorii drogi ekspresowej.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-Ta droga , która łączy zachód ze wschodem i te miejscowości przy tej drodze najbardziej skorzystają. Natomiast wszyscy, którzy są w pobliżu będą mogli skorzystać pisząc projekty, żeby do tej drogi doprowadzić swoje drogi. Czy to powiatowe , czy miejskie.

Radny Paweł Kaczmarczyk-Ile nas to będzie kosztować?

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Na spotkaniu samorządów  mówiono żeby kosztów Gminy nie ponosiły jak się pojawią jakieś koszty to zawsze można się wycofać.

Radny Lesław Amanowicz-Uważam, że ten temat dla naszego miasta jest bardzo ważny. U nas funkcjonuje transport kolejowy, ale jeżeli zamierzamy myśleć w ogóle o jakiś zakładach to pozostaje nam tylko i wyłącznie transport drogowy. Inwestorzy szukają miejsc, gdzie będzie łatwo dojechać.

Radny Łukasz Śmietanka- Uważam, że kosztów żadnych nie będzie , ponieważ Stowarzyszenie tej drogi nie będzie budowało, co najwyżej mogą być jakieś składki członkowskie. Uważam, że nie ma nad czym się zastanawiać. Im więcej Stowarzyszenie będzie skupiało samorządów tym będzie większe przebicie.

Radna Barbara Mazur-O który odcinek drogi chodzi?

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Od Radomia do Lublina.

Radny Lesław Amanowicz- Ta droga będzie jeszcze przedłużona w kierunku Łodzi.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Kto chciałby zabrać głos w sprawie tej uchwały. Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.



Kto jest za uchwałą nr 13

-
17



Kto jest przeciw



-
0



Kto się wstrzymał



-
1
Uchwałą została podjęta. 

Przerwa.

Ad.5. Interpelacje i zapytania radnych- odpowiedzi.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Odczytam odpowiedzi na interpelacje z poprzedniej sesji ( odpowiedzi w załączeniu do protokołu).

Radny Paweł Kaczmarczyk- Proszę mi powiedzieć kiedy będą zabezpieczone studzienki wokół Kasyna. Chciałbym się dowiedzieć  co się tam w teraz dzieje?

Kierownik Wydziału Inwestycji i Urbanistyki dr Sameh Abu Mizer- Studzienki były już dwa razy zabezpieczone ale ludzie ciągle je kradną. Inaczej będzie jak wejdziemy na plac budowy .

Radny Ryszard Andrzejewski- Mam dwa pytania do Pana Burmistrza jedno na piśmie a drugi proszę o odpowiedź od razu.

· Ludzie , którzy byli w maju zwolnieni po sezonie grzewczym z ciepłowni, chcą mieć  konkretną odpowiedź czy w październiku będą ponownie zatrudnieni w ciepłowni?

· Czy zostały podjęte decyzje w sprawie kserowania w punkcie informacyjnym Urzędu Miasta. Miałem problemy jak chciałem coś kserować. Pracownica powiedziała , że ksero zostało zakodowane. 

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Ciepłownia działa w okresie  sezonie grzewczego. Umowy były podpisywane na okres sezonu grzewczego, stąd też w tej chwili poprzez analizę finansową jak również z potrzeby . Kiedy w Proniecie przez cały rok ludzie byli zatrudnieni nie tylko w sezonie grzewczym. Kierownik tej jednostki po przeprowadzeniu analizy będzie zatrudniał na nowo osoby biorąc pod uwagę również aspekt społeczny. 

Jeśli chodzi o ksero, to może Pani tam zatrudniona nie poznała Pana radnego i stąd wyszły te nie porozumienia. Myślę, że już więcej nie będzie takich nieporozumień. 

Radny Stanisław Pacan- Ja otrzymałem na piśmie odpowiedź na interpelacje w sprawie poprawienia bezpieczeństwa na skrzyżowaniu ulicy Żeromskiego i Słowackiego. Minęło już pół roku i chciałem się zapytać kiedy zostanie coś tam zrobione , bo jak na razie nić nie zostało zrobione w tym kierunku. 

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Pan Starosta wczoraj jeździł po mieście i patrzył co można byłoby zrobić, kiedy i gdzie w związku z wyścigiem Solidarności.  Jeżeli jest to droga powiatowa , to trzeba zapytać Pana Starosty.

Radny Jan Sot- Przy bloku nr 7 na ulicy Parkowej była tam ciepłownia PINUS TERM . Po tej ciepłowni zostały tylko płyty betonowe . W imieniu mieszkańców prosiłbym o usunięcie tych płyt ponieważ ograniczają ruch..
Radny Krzysztof Miśkiewicz- Proszę o przedstawienie rozliczenia z sezonu grzewczego 2005/2006.

Radna Barbara Mazur- Proszę o wyjaśnienie motywów usunięcia artykułu ze strony internetowej przez Pana Zastępcę Burmistrza Stanisława Mazura.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- O tym, że artykuł został zdjęty dowiedzieliśmy się wspólnie z Panem Abramowiczem  od pracownika Urzędu Miasta Pana Dygasa, który powiedział, że jest to decyzja Pana Mazura. 

Radna Barbara Mazur- Został odczytany artykuł ( artykuł w załączeniu do protokołu). Co było w tym artykule niestosowne?

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Pan Dygas poinformował Pana Przewodniczącego, że artykuł został zdjęty , ale w zasadzie to nie była moja decyzja ( chociaż wiedziałem o tym). Artykuł dlatego został zdjęty po pierwsze: Pan Przewodniczący zwrócił się pismem do Pana Burmistrza z zapytaniem dlaczego ten artykuł został zdjęty. To Pan Przewodniczący ze swoim zastępcą zwrócili się do Pana Dygasa aby ten artykuł z ładnym zdjęciem został zamieszczony na stronie internetowej Urzędu Miasta i tak się stało. Natomiast w piśmie osoby tu występujące zacytuję: „ radni reprezentowali Radę Miasta konstytucyjny organ wybrany  przez społeczeństwo działający dla społeczeństwa” i drugi cytat „ cała sprawa nie dotyczy mojej osoby ”( to pisze Pan Przewodniczący) ,ale to nie było przyczyną . Zdjęcie uważam było bardzo ładne. Po ukazaniu się tego artykułu otrzymałem telefon z miasta z zewnątrz 

( nazwiska nie będę ujawniał) i z wrócono mi uwagę na to, że  w nagrodę będą z żonami spędzą miły wieczór restauracji Pod różami w Jedlni Letnisko. I było pytanie : ile miasto dało pieniędzy na ten festyn Ks. Gabriela . Dało 5.000zł. Ks. Gabriel zbiera jak wiemy wszyscy zbiera na osoby niepełnosprawne. Jeśli teraz za pieniądze osób niepełnosprawnych  ( taka była argumentacja osoby z zewnątrz) Panowie radni mają właśnie z tych pieniędzy wraz żonami spędzać miłe wieczory, to osobiście uważam, że coś tutaj jest nie tak. Ponadto na zdjęciu jest pięć osób ( pięciu radnych). Jedna z tych osób  nie wyraziła zgody aby jego zdjęcie  znajdowało się obok tego artykułu. W związku z tym ten artykuł został zdjęty. Z niczego stała się wielka afera, która należy rozstrzygać na sesji. Artykuł się ukaże jak wszyscy radni z tego zdjęcia wyrażą zgodę , żeby ich zdjęcie było publikowane na stronie internetowej Urzędu Miasta z artykułem jak Pani radna go odczytała. My uprzedzeń żadnych nie mamy.

Radna Barbara Mazur- Mnie się wydaje, że tu działa jakaś głupia cenzura. Ja nie widzę co w tym artykule jest takiego poniżającego. To że radni pojadą tam z żonami. W artykule nie ma, że za pieniądze niepełnosprawnych. W zeszłym roku bawili się księża i nie było napisane z kim?

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Wiem doskonale , że większość z nas ma powyżej lat 7 i taka argumentacja do nas nie dociera. Dla mnie osobiście jest śmieszna i nie sądzę , żeby miała ona takie odzwierciedlenie. Natomiast oczywiście strona jest Urzędu Miasta i nie opłacana jest ona przez Radę Miasta.

Radny Krzysztof Miśkiewicz-  Mam pytanie do Pana Burmistrza jest to już drugi przypadek , o którym wiemy oficjalnie a tych przypadków  nieoficjalnych o których też wiemy jest sporo : czy nasza gazeta „ Nad Zagożdżonką ”jest cenzurowana, czy nie jest?

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-  Otóż powiem Państwu, że nie kontaktuję się od ponad dwóch miesięcy z Panem redaktorem  gazety „ Nad Zagożdżonką ” także nie wiem. 

Radny Grzegorz Abramowicz- Panie Burmistrzu Pańska wypowiedzieć jest zniewalająca  i poziom jaki Pan przedstawia to uwłacza tutaj nam wszystkim. 

To Echo Dnia napisało taki artykuł i zrobiło takie zdjęcie, a nie chciało to pięciu radnych , którym tak się to podobało. Społeczeństwo powinno zobaczyć jakich ma radnych, że ci radni nie tylko potrafią działać na rzecz społeczeństwa ale także potrafi się integrować z tym społeczeństwem. W tym przypadku jest to wręcz śmieszne, że ktoś ingeruje w ten sposób.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 26 października 2005r.podjelismy uchwałę  w sprawie powołania Komisji Inwentaryzacyjnej do sporządzenia spisu mienia podlegającego komunalizacji. Komisja działa na podstawie ustawy  i czas jej pracy wynosi 3 miesiące. Paragraf 2 tejże uchwały mówi: po zakończeniu pracy  Komisja składa Radzie Miasta pisemne sprawozdanie o dokonanych czynnościach inwentaryzacyjnych w terminie nie dłuższym niż 30 dni”. Chciałbym się dowiedzieć czy Komisja zakończyła pracę w ustawowym terminie . Jeżeli tak to dlaczego Rada Miasta nie otrzymała jeszcze sprawozdania z prac Komisji. 

Kierownik Wydziału Inwestycji i Urbanistyki dr Sameh Abu Mizer- Jestem przewodniczącym tej Komisji. Komisja nie zakończyła jeszcze pracy. Cały czas pracujemy wraz Panią mecenas Firlej nt. gruntów i urządzeń oczyszczalni ścieków i ujęć wody , ciepłowni na terenie Pronitu . Jak można ewentualnie przejąć te nieruchomości na własność a nie w użytkowanie wieczyste, żebyśmy nie wpłacali do Pana Starosty. Cały czas toczą się rozmowy pomiędzy pracownikami Urzędu Miasta a Urzędem Wojewódzkim . Nie mamy jeszcze zakończonych tych spraw. 

Szykujemy pismo do Pana Wojewody o przekazanie na własność , grunty nie zabudowane pod kątem dróg, pod kątem oczyszczalni ścieków , ujęć wody  i ciepłowni. Jeśli Wojewoda uzna za stosowne i przekaże nam to jako darowiznę. To wszystko trwa w czasie. Nie można tego załatwić w ciągu miesiąca czy dwóch. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Komisja ustawowo w terminie nie zakończyła pracy?

Kierownik Wydziału Inwestycji i Urbanistyki dr Sameh Abu Mizer- Tak.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega – Mam kolejne pytanie w tej sprawie : w skład komisji wchodzą pracownicy Urzędu jak i radni. Mówił Pan że  Komisja pracuje przez te osiem miesięcy i ci członkowie spotkali się i dokonywali jakiś prac?

Kierownik Wydziału Inwestycji i Urbanistyki dr Sameh Abu Mizer- Kiedy była podjęta ta uchwała mówiliśmy o decyzji, która została wydana przez Wojewodę na ulicy Zwoleńskiej i taki wpis został podpisany przez wszystkich członków Komisji. Jak będzie gotowy taki wniosek ja zawołam wtedy całą Komisję i wtedy Komisja zaopiniuje taki wniosek. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Mam drugie pytanie i dotyczy ono uchwały z ubiegłego roku. Rada podjęła uchwałę  w sprawie przystąpienia Gminy Miasta Pionki do przystąpienia na rzecz  rozwoju Pionek i ochrony zdrowia. Wykonanie uchwały Rada powierzyła Panu Burmistrzowi. Czy Pan Burmistrz podpisał deklarację  przystępującą do Stowarzyszenia. Jeżeli nie , to dlaczego Pan jej nie podpisał?

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Jako Burmistrz i członek Stowarzyszenia powinienem być informowany o posiedzeniach tego Stowarzyszenia. Kiedy były wybierane władze w ubiegłym roku nie zostałem powiadomiony i nie robiłem z tego hecy , chociaż mógłbym zakwestionować wybory. Wczoraj też było posiedzenie Stowarzyszenia i również  jako członek Stowarzyszenia , jako Burmistrz również nie byłam powiadomiony, a więc się nie wpraszam tak gdzie mnie ktoś nie potrzebuje. Mam takie swoje życiowe zasady.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Panie Burmistrzu Miasto ustanowiło prawo, że Gmina Miasto Pionki przystępuje do Stowarzyszenia. Pan jest organem wykonawczym i bez znaczenia czy Pan lubi Prezesa czy też nie powinien Pan złożyć deklarację  na mocy której Miasto zostanie przyjęte do Stowarzyszenia.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Ja oświadczam, że nie jestem członkiem Stowarzyszenia i nie  muszę jako Marek Janeczek, a że funkcję pełnię Burmistrza to jest inna sprawa, jeżeli będę powiadomiony, że są jakieś sprawy w których mogę pomóc to będę pomagał. Jako Burmistrz robiłem to wielokrotnie . 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Ja nie jestem członkiem Stowarzyszenia, ale jako radny głosowałem uchwałę w sprawie przystąpienia Miasta do Stowarzyszenia. Jako radny pytam , kiedy Pan Burmistrz wykona uchwałę. Ustanowiliśmy prawo , prawo trzeba wykonać?

Burmistrz Miasta Marek Janeczek –Z dnia na dzień.

Radny Paweł Kaczmarczyk- Proszę o przedstawienie z ostatnich dwóch lat jakie są koszty utrzymania gazety Nad Zagożdżonką tj. ile kosztują etaty, ile kosztuje utrzymanie lokalu oraz środki obrotowe.
Ad.6. Sprawy różne.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Najpierw odczytam pisma, które wpłynęły do Rady Miasta. Zacznę od pisma właścicieli  pionkowskich aptek. W dniu wczorajszym zajmowała się tą sprawą Komisja Społeczna

Pismo w załączeniu do nini8ejszego protokołu.

Radna Barbara Mazur- Komisja Społeczna przychyla się do prośby naszych aptekarzy. Taka nowa apteka na początku swój działalności schodzi z cen, a nasze apteki są zagrożone. Co my możemy zrobić , to nie jest w naszej gestii i nie zależy od nas. Decyduje o tym prywatny właściciel , ponieważ lokal będzie na prywatnej posesji.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Zapoznałem się z tym pismem. Wiem również , że grupa aptekarzy była u Pana Starosty. Wpłynęło nowe pismo i w poniedziałek będą rozmowy u Pana Starosty. W Starostwie zostały dokumenty przyjęte z adnotacją sąsiadów i została procedura wszczęta , że została ona zakończona. Naczelnik Wydziału Architektury poinformowała nas, ze została wydana decyzja czyli pozwolenie na użytkowanie tego budynku. Teraz trzeba poczekać do poniedziałku czy Starosta przyjmie apel aptekarzy czy nie. Decyzja należy do Pana Starosty.

Radna Barbara Mazur- Uważam, że należy im pomóc na tyle ile jesteśmy w stanie im pomóc. Może należy apelować. Apteki niosą dużą pomoc placówkom szkolnym, organizacjom,  stowarzyszeniom

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Rozumiem, że Pan Burmistrz złoży apel w tej sprawie do Starostwa.

Przerwa.

-Ze Starostwa Powiatowego dostaliśmy uchwałę  w sprawie podziału powiatu radomskiego na okręgi wyborcze ( pismo w załączeniu.

· Pismo z PG nr 1 w sprawie wsparcia finansowego ( pismo w załączeniu).

· Pismo z Policji , które jest do wiadomości Rady a dotyczy zabezpieczenia meczu piłki nożnej ( pismo  w załączeniu).

· Pismo Zbigniewa Belowskiego ( pismo w załączeniu do protokołu).

· Pismo PPUH SUMPLAST , które jest odpowiedzią na pismo Pana Belowskiego ( pismo w załączeniu).

· Pismo od Pani Marty Książek w sprawie dojazdu do działki (pismo w załączeniu).

Radny Stanisław Pacan- Pan Burmistrz mówił o remoncie peronów, wiat i oświetlenia, może Pan Burmistrz wie co PKP zamierza zrobi ten kawałek chodnika od strony ulicy 15 go Stycznia. Czy to zrobi PKP czy może zrobimy to wspólnymi siłami. Jak to będzie wyglądało.

Mam jeszcze drugą sprawę i chcę żeby było to nagrane. Zbliżają się wakacje i w zeszłym roku bardzo o to prosiłem, że w centrum i bardzo głośno i niebezpiecznie w czasie wakacji . jest dużo barów piwnym odbywa się życie nocne i w związku z tym bardzo proszę Pana Burmistrza jako gospodarza tego miasta o wzięcie pod uwagę i zabezpieczenie porządku w mieście aby mieszkańcy po godzinie 22 tej mieli możliwość normalnie spać i wypoczywać.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Kolej ma wykonać nowe perony, nowe nawierzchnie , perony podwyższyć do standardów europejskich , wykonać nowe wiaty aluminiowo- szklane , wykonać nowe oświetlenie na peronach i zejście z peronów. Natomiast sprawa dojścia do ulicy Dębowej w jakiś sposób zobowiązaliśmy się , że to trzeba będzie wykonać. Trzeba powiedzieć, że ma być jeszcze zamontowana winda, ponieważ ma być wejście dla niepełnosprawnych.

Jeśli chodzi o centrum , to dobrze się stało, ze jedna z tych instytucji zakłócających to na dzień dzisiejszy cofnięta jest  pozwolenie w hotelu na sprzedaż alkoholu z uwagi na wniosek Policji.  Powiem , że od czerwca lokal nie ma pozwolenia  na sprzedaż piwa. 

Jest nadzieje , że najbardziej uciążliwa instytucja nie będzie już istniała.

Radny Stanisław Pacan- Ja podchodzę do całego problemu całościowo i chcę nadmienić Panu Burmistrzowi, że bary znajdujące się na Placu Konstytucji  pracują do godziny 11 tej , a natomiast całe życie nocne przenosi się na ulicę Sportową. Przy sklepie na chodniku, przy śmietniku bądź między blokami i tym mówię o bezpieczeństwie i zapewnienie mieszkańcom ciszy. 

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Staramy się jak możemy , żeby ta cisza była zapewniona. 

Radna Ewa Cybulska- Czy „śmietnik” w budynku po dawnym zakładzie jubilerskim na ulicy Kolejowej , to dalej będzie. Już kilka sesji wstecz poruszałam ten temat.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Jest to własność prywatna.

Radna Ewa Cybulska- Ja nie rozumiem . Przy głównej ulicy żeby był taki śmietnik. Tam wybuchnie jakaś epidemia jest to nie do pomyślenia. 

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Ja nie znam takiego prawa, żebym mógł na prywatną posesję  w dodatku wewnątrz budynku wejść i robić komuś porządek.

Radny Jan Sot- Chciałem zapytać czyj to był pomysł, żeby dziury załatać na Parkowej do bloku numer 8 , natomiast zastawić  blok 7. Czy ja mam Pana podejrzewać o złośliwość , czy może mnie Pan nie lubi?

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Ja Pana naprawdę lubię. Był pracownik i miało to być zrobione, może to było tylko przeoczenie, ale złośliwości w stosunku do Pana nie było, pomimo że był Pan na tym zdjęciu?

Radny Ryszard Andrzejewski- Ja chciałem się ustosunkować do wypowiedzi Pana Przewodniczącego odnośnie ostatniej sesji. Przysłał Pan do mnie do domu pismo i w załączeniu było pismo od Pana Pionki, w którym byłem ja wymieniony.

Osobiście Pana Pionki nie znam i nigdy nie znałem? Nie dokonywałem w stosunku do niego żadnych czynności służbowych w sferze pracownika socjalnego. Nie jest on dla mnie żadnym autorytetem. Swoje poglądu, które reprezentuje Pan Pionki w psi mach do Rady Miasta moim zdaniem właściwie nie są jego. Jest on nie wykształconym człowiekiem . Uważam, że nie są to jego poglądy ale osób , które w jakiś sposób skorumpowały. I ukrywają się za jego nazwiskiem. Pisma te zawierają treść nieprawdziwą np. w stosunku do mojej osoby, które w tej chwili muszę sprostować.

Po pierwsze nigdy nie zostałem z żadnego zakładu pracy nie zostałem zwolniony karnie. Nie jestem też notowany jako przestępca w rejestrze skazanych. Już mógłbym tu Pana Pionkę podać do sądu , ale mam litość do tego człowieka w podeszłym już wieku, emeryta. Za nim Pan Pionka zacznie opisywać innych niech najpierw rozliczy swoje życie co do jednego procenta. 

Będę miał wniosek do Pana Przewodniczącego i myślę, ze mnie radni poprą, żeby nie czytać pism osób fizycznych, są to plotki , pomówienia.

Można te pisma kserować i dać radnym. Ja np. pismo Pana Pionki wyrzuciłem od razu do kosza. Proszę mi żadnych pism Pana Pionki nie przysyłać do domu.

Ad.7. Wolne wnioski.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Rada Miasta Pionki zleca Komisji Rewizyjnej przeprowadzenie kontroli dotyczącej stawianych zarzutów przez Pana Belowskiego zawartych w piśmie z dnia 29 maja 2006r.

( nr wpływu 46) tj.:

a. czy prawdziwy jest zarzut, że z funduszy miejskich, bądź 

przyznanych miastu  dokonano inwestycji na cudzej własności tj. wymiana okien i drzwi w Oddziale PTTK Pionki i całość zapłaconej za tą  inwestycję kwoty została rozpisana na Miejski Ośrodek Kultury w Pionkach?

b. czy Miasto Pionki posiada notarialny tytuł własności do pomieszczeń, 

z których obecnie  korzysta Oddział PTTK Pionki?

c.  sprawdzenie innych informacji zawartych we wspomnianym piśmie?
Radny Tadeusz Trzmielewski- Uważam, że jest to kampania wyborcza Pana Belowskiego. Ja bym ten wniosek zmodyfikował w sposób następujący, że jeśli się  potwierdzą zarzuty, które są napisane to wtedy Rada Miasta skieruje sprawę do prokuratury. Bo jeżeli ktoś pomawia członków Rady to trzeba sprawę skierować sprawę do prokuratury.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Ja nie wierzę w większość tych rzeczy, bo nie wydają mi się możliwe bądź prawdopodobne. My tego tematu nie unikniemy. Przyjdzie pismo od Wojewody lub z RIO. 

Radny Stanisław Pacan- Uważam, żeby Komisja Rewizyjna odniosła się do tego pisma .

Radny Paweł Kaczmarczyk- Ile Komisja ma pracować nad tym tematem?

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Mówiłem 14 dni. Czy ktoś chce zabrać głos w tej sprawie? Nie widzę. Przystępujemy  do głosowania.



Kto jest za wnioskiem

-
11



Kto jest przeciw


-
1



Kto się wstrzymał


-
2

Wniosek przeszedł

Radny Łukasz Śmietanka- Komisja Budżetowa składa wniosek  o przeznaczenie kwoty 1.000zł z Promocji Miasta dla Gimnazjum nr 1 na zakup sztandaru dla szkoły.

Radna Barbara Mazur- Komisja Społeczna wnioskuje o przekazanie Gimnazjum nr 1 w Pionkach kwoty 2.000zł  z funduszy Rady Miasta na zakup sztandaru.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Mam pytanie do radnego Śmietanki czy zechce wycofać swój wniosek. 

Radny Łukasz Śmietanka- Tak wycofuję wniosek chyba , że nie przejdzie wniosek Komisji Społecznej.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Czy ktoś chce zabrać głos w sprawie postawionego wniosku? Nie widzę . Przystępujemy do głosowania.
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Wniosek przeszedł.

Radna Barbara Mazur- Komisja Społeczna wnioskuje o przekazanie kwoty 1.500zł z funduszy Rady Miasta na nagrody w konkursie recytatorskim  im. Jana Kochanowskiego.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Czy ktoś chce zabrać głos w sprawie postawionego wniosku? Nie widzę . Przystępujemy do głosowania.
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Wniosek przeszedł.
Radny Grzegorz Abramowicz- Wnioskuję, aby Miejski Zarząd Oświaty i Sportu , MOK przedstawiły informację na temat : przygotowanie obiektów do wypoczynku letniego.
Radny Paweł Kaczmarczyk- Czy ja mógłbym się dowiedzieć jakie warunku postawił ten oferent?

Kierownik Wydziału Inwestycji i Urbanistyki dr Sameh Abu Mizer- Ogłosiliśmy dwa przetargi. Pierwszy w ogóle nie doszedł do skutku a drugi złożona została oferta przez mieszkańca z Pionek. Pierwszy warunek to było sprzedaż piwa. Na dzień dzisiejszy jest uchwała Rady Miasta , która mówi , że jest to obiekt sportowo – wypoczynkowo- rekreacyjny i zgodnie z ustawa przeciwdziałania alkoholizmowi jest to niemożliwe. Jeżeli Rada zmieni nazwę tego ośrodka , wtedy jest możliwość, że oferent to zagospodaruje. Drugi warunek to taki, żeby umorzyć jemu podatek od nieruchomości na okres 8 miesięcy co roku. Wartość podatku od nieruchomości rocznie to jest 9.630zł. Dzierżawa roczna 1.000zł plus vat, zatrudnienie przez miasto dwóch ratowników a będą pracowali u niego.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Czy ktoś chce zabrać głos w sprawie postawionego wniosku? Nie widzę . Przystępujemy do głosowania.
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Wniosek został przyjęty.

Radny Ryszard Andrzejewski-  Składam wniosek formalny o nie odczytywanie pism od osób fizycznych na sesji Rady Miasta.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Tak się złożyło , że stworzyliśmy statut w którym jest , że osoby z poza Rady nie zabierają głosu. Trudno jest zrozumieć jak obywatelowi możemy zabronić pisać do Rady.

Uważam, że ten wniosek jest bez sensu i narażamy się na krytykę ze strony społeczeństwa.

Radny Ryszard Andrzejewski-  Pan Przewodniczący mnie nie zrozumiał. Każdy obywatel w mieście ma swojego radnego , swojego przedstawiciela i swoje sprawy, swoje problemy może zgłaszać do niego. A Pan czyta po półgodziny bzdury .

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Pan Pionki czy inny mieszkaniec może stwierdzić, że radny z danego okręgu nie spełnia swojej roli i oni nie chcą żeby ich reprezentowali. 

Czy ktoś chce zabrać głos w sprawie postawionego wniosku? Nie widzę . Przystępujemy do głosowania. 
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Wniosek nie został przyjęty.

Radny Marek Kuc- Ja mam wniosek taki , żeby przesunąć z inwestycji kwotę 150.000zł na wykonanie  niezbędnych prac w Ogródku Jordanowskim tj. zabezpieczenie przy huśtawkach . Nie ma bezpiecznych zeskoków, będą wypadki. Zakończyć instalację elektryczną , zakończyć fontannę.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Pozwolę sobie zabrać głos przeciw,  w mojej ocenie jest to bezsensowne, ponieważ kiedy Pan Burmistrz widział przeprowadzenia tych inwestycji przygotował potrzebną uchwałę i przedstawił ją Radzie. Byśmy ją głosowali i byłoby przesunięcie środków. Można przygotować projekt uchwały i będzie czarno na białym.

Radny Paweł Kaczmarczyk – Ja jestem zdecydowanie za pod warunkiem jednym, że Pan Burmistrz znajdzie pieniądze z zewnątrz. Niech dokończy te inwestycję , która jest po prostu zła.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Przystępujemy do głosowania.
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Wniosek nie przeszedł.

Radny Stanisław Pacan- Ja uważam, że jeśli coś robimy w mieście i to dla dzieci i nie ma tam bezpiecznego miejsca dla dzieci , to czy raz nie możemy czegoś porządnie zrobić. Czy na to będziemy żałować pieniędzy. Czy my tego nie zrobimy na złość dzieciom. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Panie radny najpierw na tym  Ogródku powinny się znaleźć zabawki dla dzieci zabezpieczone a na końcu powinna być zrobiona scena.

Wyczerpaliśmy porządek obrad . Zamykam LXI sesję Rady Miasta Pionki.

Sesja trwała do godziny 1755.

Protokołowała:

Mirosława Bogumił
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