Protokół nr LXII/2006

z nadzwyczajnej sesji Rady Miasta Pionki, odbytej w dniu 26.06.2006r.

Miejsce obrad : sala konferencyjna Al. Jana Pawła II nr 15

Czas rozpoczęcia sesji godz. 1445.

Przewodniczący  Rady Miasta  Dariusz Dolega-  Otwieram LXII nadzwyczajną  sesję Rady Miasta Pionki. Na podstawie listy obecności stwierdzam, że w obradach uczestniczy  19 radnych. Obrady są prawomocne.

Przedstawiam proponowany porządek obrad:

1.Podjęcie uchwały w  sprawie wprowadzenia zmian  w budżecie miasta na 2006 rok.

2.Podjęcie uchwały w  sprawie wprowadzenia zmian  w budżecie miasta na 2006 rok..

Czy mają Państwo uwagi do zaproponowanego porządku obrad? Nie widzę . Przystępujemy do głosowania.


Kto jest za zatwierdzeniem proponowanego porządku obrad
-
19


Kto jest przeciw







-
0


Kto się wstrzymał







-
0

Porządek obrad została zatwierdzony.

W ubiegły piątek zwrócił się do mnie z prośbą Pan Jan Siek o zaproszenie go na sesję Rady Miasta i umożliwienie mu zabrania głosu w imieniu mieszkańców ulicy Krótkiej. Wychodząc naprzeciw oczekiwaniom zarówno Pana Sieka jak i mieszkańców ulicy Krótkiej postanowiłem Pana Sieka zaprosić na dzisiejszą sesję i udzielić mu głosu w punkcie nr 1. Odbędzie się to na takiej zasadzie, że Pan Siek przedstawi swoje zdanie , ale nie będzie rozmowy pomiędzy radnymi a Panem Siekiem. 

Przystępujemy  do obrad.

Ad.1. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian  w budżecie miasta na 2006rok.


Projekt uchwały nr 1/2006  z dnia 26.06.2006r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2006 rok.
Radna Ewa Cybulska- Opinie były pozytywne.

Pan Jan Siek- Jestem mieszkańcem Pionek , który mieszka we własnej posesji na ulicy Krótkiej. Zapraszam Państwa na ulicę Krótką po opadach deszczu lub wtedy jak jest sucho. Proszę przyjść i zobaczyć jakie są tam warunki . Budowa tej ulicy rozpoczęta była cztery lata temu. Miała ona być robiona etapami, a na tej ulicy nie dzieje się nic. Co jakiś czas jest nawożona ziemia , żeby można było jakoś tą drogą przejść czy przejechać. Nie wiem jakie są intencje wnioskodawców, żeby środki z ulicy Krótkiej przenieść na budowę Ogródka Jordanowskiego. Jest to już bardzo długi okres czasu, żeby tę ulicę skończyć. Jest to ulica naprawdę uczęszczana . Jest to najkrótsze przejście z ulicy Kochanowskiego, Ściegiennego , Moniuszki , Zwoleńskiej . Dziękuję .

Radny Paweł Kaczmarczyk- Czy ta inwestycja dotycząca modernizacji targowiska, czy jest to budowa drogi na ulicy Zwycięstwa?

Kierownik Wydziału Inwestycji i Urbanistyki dr Sameh Abu Mizer- Nie jest to budowa drogi na ulicy Zwycięstwa. 

Jest to zalecenie sanepidu. Mamy utwardzić miejsce tam gdzie się handluje. Ma to być utwardzone bloczkami betonowymi. Termin jest na wykonanie do 10 października br. Jeżeli tego nie dokonamy targowisko będzie zamknięte.

Radny Paweł Kaczmarczyk- Czy zadanie ulica Łąkowa, to kiedy mija termin ważności na dokumentację.

Kierownik Wydziału Inwestycji i Urbanistyki dr Sameh Abu Mizer- Jest już po terminie. 

Radny Paweł Kaczmarczyk- Rozumiem, że jeśli przegłosujemy dzisiaj i przeniesiemy te pieniądze z tej inwestycji , to znaczy  ,że później trzeba będzie aktualizować dokumentacje , która będzie  kosztować jakieś tam pieniądze. A ile to będzie kosztować?

Kierownik Wydziału Inwestycji i Urbanistyki dr Sameh Abu Mizer- Około 1.000zł.

Radny Stanisław Pacan- W tej uchwale nr 1 są propozycje wykonania różnych prac niezbędnych do dalszego funkcjonowania i mnie się nasuwa taka uwaga, że mamy Ogródek Jordanowski i na dzień dzisiejszy nie ma tam żadnych sanitariatów , żadnych  łazienek. Jak to ma funkcjonować. To już jest to potrzebne, są wakacje. Plac zabaw już funkcjonuje. W związku z tym ja uważam, że  skoro robimy taką uchwałę , to proponuję , żeby Pan Burmistrz znalazł środki na coś takiego jak wykonanie sanitariatów lub łazienki. Może można by wykorzystać na ten cel barak przy Gimnazjum nr 1.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Zaskoczył mnie Pan Pacan i myślę, że lepszym byłoby rozwiązaniem nie ponosić dużych kosztów i zakupić przenośne toalety tzw. Toy toye. Koszt jednej takiej toalety jest ok. 3.000zł.

Natomiast barak przy Gimnazjum nr 1 zamierzamy wykorzystać na centrum rekreacyjne czyli będzie tam świetlica , stoły bilardowe , stoły do ping ponga. Jest w planach na przyszły rok.

Radny Paweł Kaczmarczyk- Jeżeli zagłosujemy nad tą uchwałą to na każdym zadaniu będziemy stratni około 1.000zł. (Tak) I znowu Pan Janeczek stosuje taką metodę i to mnie się bardzo nie podoba polegająca na tym , że  wrzuca się kilka inwestycji do jednej uchwały , a później będzie się mówiło , że Kaczmarczyk był przeciwny tej uchwale. A ja jest za ociepleniem budynku OSP, ale jestem przeciwny dokładaniu do Ogródka Jordanowskiego. Kolejna sprawa to jest zadanie ulica Łąkowa, a ulica Łąkowa jak dobrze pamiętam prowadzi dokładnie do działki  inwestycyjnej na ulicy tam przy garażach. I jest to taki dobitny przykład, że Pan Janeczek działa proinwestycyjnie w naszym mieście. Ja będę zdecydowanie przeciwny jeżeli chodzi o tę uchwałę, ale tylko dlatego, ze względu na sposób uregulowania tych inwestycji. Inwestycje powinny być rozdzielone, żeby można było nad nimi podyskutować. Jest to nie do przyjęcia i jestem ciekawy jak radni na to zareagują.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Organem wykonawczym w Gminie jest Pan Burmistrz. Pan Burmistrz ma pełną odpowiedzialność za realizację budżetu. Jeżeli w trakcie roku budżetowego Pan Burmistrz stwierdza, że nie będzie robił ulicy Krótkiej czy jakiejś inne , no to trudno. Pan Burmistrz ponosi za to odpowiedzialność. Ja natomiast  mam inne pytanie. 

Na ten Ogródek Jordanowski mamy tutaj przeznaczona kwotę 160.000zł. Z uzasadnienia wynika, że ta kwota jest na zabezpieczenie tych urządzeń dla dzieci. Proszę powiedzieć jakiego rodzaju są to zabezpieczenia, a druga rzecz to dlaczego nie zainstalowano tych zabezpieczeń. 

Kierownik Wydziału Inwestycji i Urbanistyki dr Sameh Abu Mizer- Nie były przewidziane wtedy  zabezpieczenia. Był już wypadek śmiertelny dlatego wszędzie są montowane zabezpieczenia. Są to gumy zabezpieczające wokół tych placów . Jeśli dziecko spadnie to wtedy nic się jemu nie stanie.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Skoro  już dokonujemy pewnych zmian w budżecie  , to chcę Państwo poinformować , że wpłynęło do Rady Miasta pismo z MOK o przekazanie  kwoty 30.000zł na remont elewacji budynku. Pismo jest z 19 czerwca. W ubiegły piątek z grupą radnych uczestniczyliśmy w konkursie recytatorskim organizowanym przez MOK i staliśmy koło tego budynku i pewnym momencie jeden z radnych zwrócił uwagę, że te gzymsy mogą spaść. Okazało się wieczorem, że jakiś odłamek jednak spadł. W związku z tym, że istnieje realne zagrożenie dla zdrowia , życia mieszkańców , dzieci to czy dokonując tych przesunięć przy okazji tej uchwały nr 1 czy nie znaleźlibyśmy kwoty 30.000 zł , żeby zrobić te zabezpieczenia na MOK.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Na Komisji Infrastruktury przedstawiłem to pismo, była analiza tego pisma i była mowa , żeby jakąś kwotę skierować na ten cel. Nie znam treści protokołu i nie wiem jakie są ustalenia.

Radny Grzegorz Abramowicz- Na Komisji Infrastruktury , gdzie jestem członkiem tak naprawdę sprawa Ogródka Jordanowskiego nie była omawiana. Pan Mizer nie mówił nic na ten temat.  Mnie dziwi, że sam Ogródek kosztował nas 50.000zł a zabezpieczenia wynoszą 160.000zł i dla mnie jest to potężna suma. 

Kierownik Wydziału Inwestycji i Urbanistyki dr Sameh Abu Mizer- Jeden metr wykładziny kosztuje 270 zł . 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Czy ktoś chciałby zabrać głos w sprawie projektu uchwały nr 1. Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.



Kto jest za uchwałą nr 1

-
10



Kto jest przeciw


-
3



Kto się wstrzyma


-
6

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 2/2006 z dnia 26.06.2006r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2006 rok. 

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Wnoszę poprawkę do tej uchwały. W paragrafie 1 słowo zmniejsza zastępuje się słowem zwiększa.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Kto chce zabrać głos w sprawie tej uchwały. Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.



Kto jest za uchwałą nr 2

-
14



Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


-
4

Uchwała została podjęta.

Wyczerpaliśmy porządek obrad. Zamykam LXII nadzwyczajną sesję Rady Miasta Pionki.

Sesja trwała do godziny 1530.

Protokołowała:

Mirosława Bogumił









Przewodniczył:
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