Protokół nr LXIII/2006

Z sesji Rady Miasta Pionki odbytej w dniu 12.07.2006r.

Miejsce obrad: sala konferencyjna Al. Jana Pawła II nr 15

Czas rozpoczęcia godz. 1500.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Otwieram LXIII nadzwyczajną sesję Rady Miasta Pionki. Na podstawie listy obecności stwierdzam, że w dzisiejszych obradach uczestniczy 18 radnych. Obrady są prawomocne. 

Przedstawiam proponowany porządek obrad: 

1. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki w Wojewódzkim Funduszu  Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie.

2. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości niezabudowanej położonej w Pionkach przy ul. Podgaje, stanowiącej własność Gminy Miasta Pionki.

3. Podjęcie uchwały w sprawie  wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu nieograniczonego nieruchomości zabudowanej położonej w Pionkach przy ul. Zakładowej.

4. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody  na sprzedaż zabudowanej nieruchomości położonej w Pionkach przy ul. Słowackiego, stanowiącej własność Gminy Miasta Pionki.

5. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu nieograniczonego prawa użytkowania wieczystego zabudowanej nieruchomości położonej w Pionkach  przy ul. Zakładowej oznaczonej  w ewidencji gruntów m. Pionki jako dz. Nr 1464/20 o pow. 0,5801 ha wraz przeniesieniem  własności posadowionych na niej budynków oraz udziału w sprawie użytkowania wieczystego 11/10000 dz. Nr 1464/163, 1464/16 i 1464/31 o pow. 1,5637, stanowiących własność Skarbu Państwa w wieczystym użytkowaniu Gminy Miasta Pionki.

Czy mają Państwo uwagi do proponowanego porządku obrad?

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Chciałem wnieść pod obrady jeszcze jedną uchwałę nr 6. 

Kierownik Wydziału Inwestycji i Urbanistyki dr Sameh Abu Mizer-  Jest uchwała na wyrażenie zgody na zawarcie przez Burmistrza Miasta Pionki umowy na dofinansowanie budowy boiska wielofunkcyjnego w Pionkach ze środków Funduszu  Kultury Fizycznej.  Został ogłoszony tydzień temu konkurs

 i  jest zbieranie ofert w sprawie budowy boisk na Mazowszu i dlatego chcieliśmy skorzystać z tej okazji. Czy te środki uzyskamy tego nie wiemy, ale w ten sposób dajemy Burmistrzowi promesę.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Projekt uchwały czytałem, ale przypominam, że jest to sesja nadzwyczajna i nie jest zasadne wprowadzenie do porządku obrad  kolejnej uchwały, ponieważ sesja nadzwyczajna jest prowadzona w szczególnym trybie  i radni na takiej sesji nie powinni być zaskakiwani nowymi uchwałami. Decyzja należy do Państwa.

Radny Paweł Kaczmarczyk- Ten projekt uchwały wyjątkowo mi się podoba i muszę powiedzieć, że jeżeli jest niezgodny z prawem , niezgodnie z regulaminem ja mimo wszystko bym zaryzykował, aby ten projekt uchwały przegłosować na dzisiejszej sesji.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Chciałbym zgłosić poprawkę do porządku obrad i jest potrzebna zgoda wnioskodawcy otóż Sejmik woj. Radomskiego podjął uchwałę na mocy który ograniczył liczbę mandatów w wyborach do sejmiku mazowieckiego z 6 do 5. Rady w różnych gminach przyjmują stanowiska, żeby zaskarżyć uchwałę  sejmiku wojewódzkiego. 

Proponuję punkt 7 : Stanowisko Rady Miasta Pionki  w sprawie zmniejszenia liczby mandatów okręgu w radomskich wyborach do sejmiku mazowieckiego 

( treść w załączeniu).

Czy Pan Burmistrz wyraża zgodę na wprowadzenie takiego punktu do porządku obrad? 

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur-  Tak wyrażam zgodę.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega –
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Poprawka została przyjęta.
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Poprawka została przyjęta.


Kto jest za zatwierdzeniem porządku obrad wraz z poprawkami-   
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Porządek został zatwierdzony.

Ad.1. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki w Wojewódzkim Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie.


Projekt uchwały nr 1/2006 z dnia 12.07.2006r. w sprawie zaciągnięcia pożyczki w  Wojewódzkim Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie.

Radna Ewa Cybulska- Komisja Infrastruktury opiniuje pozytywnie.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Chciałem wnieść autopoprawkę co do kwoty. Autopoprawka wynika z  donosu do Funduszu Ochrony Środowiska i kwota którą wstępnie otrzymaliśmy na modernizację Ochotniczej Straży jest zmniejszona o połowę.

Kierownik Wydziału Inwestycji i Urbanistyki dr Sameh Abu Mizer- Jest to kwota 68.000zł, a wstępnie przyznane było 162.488zł.

Radny Tadeusz Trzmielewski – Proszę nam powiedzieć o jaki donos chodzi i kto doniósł ?

Skarbnik Miasta Halina Żak- Donos był przez Pana Zbigniewa Belowskiego na pożyczki zaciągane z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska  na Galerię i w związku z tym WFOŚ i GW wiele rzeczy powykreślali z tego naszego wniosku , bo oni również mają problemy z tego tytułu  i myślę, że większe niż  my. Będzie modernizowany w OSP piec i tylko to co jest koło pieca.

Radny Paweł Kaczmarczyk- Jaki procent inwestycji zostanie zrobiony za te 68.000zł.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- 162.488 zł , które było według dokumentacji , które zostało zaaprobowane i nie była to sprawa dyskusyjna do chwili tego głośnego incydentu. Po weryfikacji pracownicy w WFOŚ i GW zweryfikowali roboty tylko do remontu kotła. Pozostają stare rury.

Radny Paweł Kaczmarczyk- Czy będą jakieś problemy z zainstalowaniem całej tej infrastruktury  i czy te roboty się nie opóźnią w sensie takim, że my damy te pieniążki a im zabraknie tych środków.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- OSP   podlega pod miasto i to my  finansujemy 100%  w tym wchodzą środki pozyskane z WFOŚ i GW. 

A wygląda to tak, że będzie nowy piec a wszystko pozostałe jest stare.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Czy ktoś chce zabrać głos w sprawie tej uchwały? Nie widzę . Przystępujemy do głosowania.
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Uchwałą została podjęta.

Ad.2. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości niezabudowanej położonej w Pionkach przy ul. Podgaje, stanowiącej własność Gminy Miasta Pionki.


Projekt uchwały nr 2/2006 z dnia 12.07.2006r. w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości niezabudowanej położonej w Pionkach przy ul. Podgaje, stanowiącej własność Gminy Miasta Pionki.

Radna Ewa Cybulska- Komisja Infrastruktury nie wie jak ma się ustosunkować do tego projektu. Do końca nie zgadzamy się z tą uchwałą. Chodzi o to, żeby  tę drugą działkę przygotować do przetargu.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-   Składam wniosek formalny o zdjęcie projektu uchwały nr 2 z porządku obrad i przygotowanie na następną sesję  podziału całej działki. Proszę głos za i głos przeciw.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Wcześniej czy później trzeba będzie tę działkę dzielić i tak.  Nie wiem jaki jest sens wstrzymywać procedurę  podziału tej działki na dwie działki . Wszcząć procedurę  sprzedaży tej jednej działki a po wakacjach wrócić do sprzedaży tej działki narożnej.

Radna Ewa Cybulska- Ja też tak uważam dzisiaj głosujemy  te uchwałę a na następną przygotujmy projekt uchwały na tę drugą działkę, ale podzielmy te działki  w ten sposób, żeby były w miarę równe. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Jeżeli nie jest to sprawa pilna , to kolejna sesja będzie w sierpniu i przyjmiemy tę uchwałę.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur-Uważam, że Rada powinna się określić czy robić tylko same opłotki , czy zostawić na zakręcie trochę miejsca pustego. Może to być skwerek kawałek zieleni. Jeżeli macie wolę sprzedawać to wszystko to proszę bardzo.

Radna Barbara Mazur- Dlaczego nie ma równej zabudowy . W domkach jednorodzinnych każdy ma swój ogródek, kawałek zieleni i dzieci bawią się przeważnie we własnym ogródku.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 
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Wniosek przeszedł. Projekt uchwały nr 2 został wycofany.

Ad.3. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu nieograniczonego nieruchomości  zabudowanej położonej w Pionkach przy ul. Zakładowej.


Projekt uchwały nr 3/2006 z dnia 1.07.2006r. w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu nieograniczonego nieruchomości  zabudowanej położonej w Pionkach przy ul. Zakładowej.

Radna Ewa Cybulska – Komisja Infrastruktury opiniuje uchwałę pozytywnie.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Czy ktoś chce zabrać głos w sprawie tej uchwały? Nie widzę . Przystępujemy do głosowania.



Kto jest za uchwałą nr 3

-
18



Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


-
1

Uchwała została podjęta.

Ad.4. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż zabudowanej nieruchomości położonej w Pionkach przy ul. Słowackiego, stanowiącej własność Gminy Miasto Pionki.


Projekt uchwały nr 4/2006 z dnia 12.07.2006r. w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż zabudowanej nieruchomości położonej w Pionkach przy ul. Słowackiego, stanowiącej własność Gminy Miasto Pionki.

Radna Ewa Cybulska- Komisja uchwałę opiniuje pozytywnie.

Radny Paweł Kaczmarczyk- Popieramy sprzedaż wszelkich nieruchomości tylko pytam, czy jesteśmy w stanie do  września uzyskać proporcjonalną sumę  , które są określone w budżecie jako dochody  ze sprzedaży nieruchomości na spłatę długu za Pronit?

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- W zależności od sytuacji jak będzie się rozwijała, może na następną sesje tych uchwał będzie 5 albo 10 i wtedy zdążymy.

Radny Krzysztof Miśkiewicz-  Sprzedajemy działki zabudowane i z budynkami  w miarę dobrym stanie technicznym . Na myśl mi przychodzą warunki w jakich pracują pracownicy MZUK, czy nie warto byłoby się zastanowić nad polepszeniem pracy pracowników MZUK i całego naszego zakładu komunalnego?

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Warunki pracowników MZUK są wystarczające jak na dzień dzisiejszy . Są polepszone jeśli chodzi o bazę przy ulicy Zwoleńskiej. Nie tak dawno były głosy o likwidacji MZUK , ale można MZUK przenieść na teren Pronitu .

Budynki w różnym stanie są sprzedawane. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Czy ktoś chce zabrać głos w sprawie tej uchwały? Nie widzę . Przystępujemy do głosowania.
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Uchwała została podjęta.

Ad.5. Podjęcie  uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze  przetargu nieograniczonego prawa użytkowania wieczystego zabudowanej nieruchomości położonej w Pionkach przy ul. Zakładowej oznaczonej w ewidencji gruntów m. Pionki jako dz. Nr 1464/20 o pow. 0,5801 ha wraz   z przeniesieniem własności  posadowionych na niej budynków oraz udziału w sprawie użytkowania wieczystego 11/10000 dz. Nr 1464/163, 1464/16 i 1464/31 o pow. 1,5637 ha, stanowiących , własność Skarbu Państwa w wieczystym użytkowaniu Gminy Miasta Pionki.

Projekt uchwały nr  5/2006 z dnia 12.07.2006r. w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze  przetargu nieograniczonego prawa użytkowania wieczystego zabudowanej nieruchomości położonej w Pionkach przy ul. Zakładowej oznaczonej w ewidencji gruntów m. Pionki jako dz. Nr 1464/20 o pow. 0,5801 ha wraz   z przeniesieniem własności  posadowionych na niej budynków oraz udziału w sprawie użytkowania wieczystego 11/10000 dz. Nr 1464/163, 1464/16 i 1464/31 o pow. 1,5637 ha, stanowiących , własność Skarbu Państwa w wieczystym użytkowaniu Gminy Miasta Pionki.

Radna Ewa Cybulska- Komisja Infrastruktury opiniuje uchwałę pozytywnie.

Radny Waldemar Studniarz-  Proszę o bliższą informację odnośnie tej uchwały.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Jest to budynek głównej stolarni na terenie Pronitu obok działu mechanicznego.

Radny Waldemar Studniarz-  Ja mam taką uwagę proszę Państwa . Teren ten był w masie upadłościowej Pronitu i miasto kupiło ten majątek. Minęło kilka miesięcy i ja uważam, że miasto powinno opracować strategię  zagospodarowania tego terenu.  Myślę, że na dzień dzisiejszy miasto nie podjęło żadnych działań  do tego, żeby ten majątek zagospodarować w sposób całościowy i strategiczny.  Uważam, że miasto w pierwszym etapie powinno przedstawić strategię całościową . Bo jeżeli ktoś kupi w środku i będzie żądał lub będzie się trzeba pytać jego o zgodę, bo jest najważniejszy.

Kierownik Wydziału Inwestycji i Urbanistyki dr Sameh Abu Mizer- W każdej uchwale są udziały w gruntach drogowych. Kto kupuje to zawsze ma udział w drogach a nie ma własności całkowitej. Położenie tej stolarni nie koliduje z innymi nieruchomościami. 

Radny Paweł Kaczmarczyk- Rozumiem tak jak sugeruje Pan Studniarz , że generalnie nie ma strategii sprzedaży tych działek . 

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Mam Studniarz ma tutaj wątpliwości słuszne jak najbardziej. Jeśli chodzi o tę działkę to obaw nie ma żadnych. 

Radny Jan Sot- Przecież ta działka była już przeznaczona do sprzedaży?

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur – No właśnie rozmowy były daleko zaawansowane  na cały ten kompleks magazynowo –socjalno- bytowy . Chcieliśmy sprzedać też kilkanaście hektarów lasów. Na początku inwestor był zainteresowany tymi lasami ale później z tego zrezygnował.

Generalnie strategia jako taka jest. Nie wszystko da się podzielić na mniejsze kawałki.

Radny Waldemar Studniarz- Przekonał mnie Pan Burmistrz do sprzedaży tej nieruchomości , ale przy okazji tej uchwały ja muszę stwierdzić, że władze miasta nie przedstawiły koncepcji co zrobić z tym majątkiem popronitowskim zrobić. Uważam, że władze miasta powinny zainteresować Rząd , Sejm i poszczególne Komisje Sejmowe.  To powinno być na szczeblu centralnym, czy Pionki nie mogą uzyskać pomocy do skierowania inwestora strategicznego na tym obszarze.  

Radny Paweł Kaczmarczyk- Sprzedaż tych działek jest po takim podziale jaki  zrobił syndyk , który pozakładał księgi wieczyste na poszczególne działki i te działki według tych ksiąg wieczystych zostają sprzedawane przez miasto. Ja również uważam, że powinien być inwestor strategiczny .

Radny Mirosław Szymański- Czym się miasto kieruje sprzedając działki. Ja znam inwestora, który już od dwóch lat chodzi i chce kupić działkę na terenie Pronitu , chce zatrudnić około 30 ludzi i ciągle odchodzi z kwitkiem. Jest to Zakład karny.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- O ile sobie Pan przypomina  Pronit kupiliśmy 10 października 2005r. to jak może inwestor do nas przychodzić od dwóch lat. Natomiast od października kierownika Zakładu karnego nie widziałem .  Z kim rozmawiał tego nie wiem. 

Było kiedyś zainteresowanie Zakładu Karnego budynkiem na PA , a w tej chwili nie widzę możliwości z usytuowaniem tam Zakładu karnego, gdzie wokół powstają  zakłady o produkcji chemicznej . Proponowaliśmy poszerzenie obecnego zakładu karnego , żeby to było jedną całością, ale żadnego odzewu nie było. 

Panie doktorze, szkoda, że Pan tak rzadko się spotyka z Panem Burmistrzem  ile było wyjazdów do Sejmu, do różnych Ministerstw.  Tak naprawdę w tej chwili to z którym Rządem mamy rozmawiać.  

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Czy ktoś chce zabrać głos w sprawie tej uchwały? Nie widzę . Przystępujemy do głosowania.



Kto jest za uchwałą nr 5

-
17



Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


-
2

Uchwała została podjęta.

Ad.6. Podjęcie  uchwały nr 6 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie przez Burmistrza Miasta Pionki umowy o dofinansowanie przedsięwzięcia p.n. „ Budowa boiska wielofunkcyjnego w Pionkach” ze środków Funduszu Rozwoju Kultury Fizycznej. 


Projekt uchwały nr 6/2006 z dnia 12.07.2006r. w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie przez Burmistrza Miasta Pionki umowy o dofinansowanie przedsięwzięcia p.n. „ Budowa boiska wielofunkcyjnego w Pionkach” ze środków Funduszu Rozwoju Kultury Fizycznej. 

Radny Paweł Kaczmarczyk- Jak się orientuje to będą jedyne środki zewnętrzne pozyskane na Ogródek Jordanowski . Podoba mi się bardzo skuteczność burmistrza  w stosunku do radnych , że mimo wszystko zostało wydane pół miliona  zł na Ogródek Jordanowski bez żadnych środków zewnętrznych i teraz pokazały się środki zewnętrzne , mam taką nadzieję , że się pokażą. Daję taką szansę burmistrzowi i cieszę się ogromnie, że wreszcie może znalazł jakieś złotówki na ten ogródek.   Popieram w pełni ten projekt uchwały.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Zgadzam się z Panem Kaczmarczykiem, że radni są konsekwentni w sprawie Ogródka Jordanowskiego. Na ostatniej  sesji został złożony wniosek aby chronić zdrowie życie mieszkańców naszego miasta , to żeby zrobić  remont budynku MOK. Nie w tej sprawie pieniędzy ani uchwały. Tak naprawdę myślałem , że w tym celu jest zwoływana sesja. 

Radny Tadeusz Żak- Co stało na przeszkodzie, żeby o tym projekcie uchwały nie powiadomić w dniu wczorajszym dwóch Komisji, które się spotykały?

Kierownik Wydziału Inwestycji i Urbanistyki dr Sameh Abu Mizer- Dzisiaj otrzymaliśmy faks z Warszawy, że musi być uchwała podjęta w tej sprawie. Wniosek nasz był niekompletny. Potrzebne było zabezpieczenie bankowe. 

Radny Paweł  Kaczmarczyk – Ja zgłoszę doniesienie do nadzoru budowlanego i oni muszą odpowiednio zareagować , ponieważ  budynek MOK jest zagrożeniem dla zdrowia i życia. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Czy ktoś chce zabrać głos w sprawie tej uchwały? Nie widzę . Przystępujemy do głosowania. 
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Uchwała została podjęta.

Ad.7. Stanowisko Rady Miasta Pionki w sprawie zniesienia liczby mandatów w okręgu radomskim w wyborach do Sejmiku Radomskiego.

Radny Tadeusz Trzmielewski- Jeśli ktoś taką decyzję podjął to były ku temu jakieś podstawy , proszę Pana Przewodniczącego żeby wyjaśnił dlaczego zmniejszono o ten jeden mandat.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Jeżeli nasze stanowisko będzie niesłuszne pewnie Wojewoda się wtedy do tego ustosunkuje , a  jeżeli możemy pomóc w tym , żeby liczba radnych terenu woj. Radomskiego była o jeden większa to będzie chyba słuszne. 

Radny Paweł Kaczmarczyk- Jak rozumiem mandaty zostały zmniejszone uchwałą Sejmiku Mazowieckiego, co oznacza, że mogła to być decyzja polityczna. Ordynacja określa ile powinno być mandatów na dany okręg wyborczy, a jeżeli nie to od tego jest Komisarz Wyborczy . Jeżeli nasze stanowisko negujące ten projekt uchwały Sejmiku byłby pomocny w tym , żeby utrzymać te ilość mandatów to ja jestem jak najbardziej za.

Radny Jan Sot- Z tego co ja czytałem jest to decyzja Sejmiku . Oburzeni są radni , posłowie i uważam, że należy pomóc.

Radny Lesław Amanowicz- Tuż przed sesja czytałem, że wiąże się to ze zmniejszeniem liczby wyborców . 15 gmin przeszło do dawnego województwa kieleckiego ( ale nie chcę mówić o szczegółach) , ale mnie się wydaje że to stanowisko powinniśmy poprzeć ze względów politycznych. Jest duża groźba że Warszawa zdominuje całe województwo mazowieckie.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Kto chce zabrać głos w sprawie  stanowiska ? Nie widzę. Przystępujemy do głosowania. 



Kto jest za przyjęciem stanowiska
-
18



Kto jest przeciw



-
0



Kto się wstrzymał



-
1

Stanowisko Rady została przyjęte .

Wyczerpaliśmy porządek obrad. Zamykam  LXIII nadzwyczajną sesję Rady Miasta. 

Sesja trwała do godz.  1630.

Protokołowała:

Mirosława Bogumił








Przewodniczył:
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