Protokół nr LXVII/2006

z sesji Rady Miasta Pionki, odbytej w dniu 27.10.2006r.

Miejsce obrad: sala konferencyjna Al. Jana Pawła II nr 15

Czas rozpoczęcia sesji godzina 1000.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Otwieram LXVII sesję Rady Miasta Pionki. Na podstawie listy obecności stwierdzam, że w dzisiejszych obradach uczestniczy 17 radnych. Obrady są prawomocne.

Jest to nasza ostatnia sesja i po namowie radnych po punkcie 1 i 2 zrobimy przerwę , ponieważ padła propozycja , żebyśmy stanęli do wspólnej fotografii. 

Proponowany porządek obrad:


1.Podsumowanie pracy Rady Miasta Pionki IV kadencji za okres 

2002-2006.


2.Informacja Przewodniczącego Rady Miasta Pionki o złożonych oświadczeniach majątkowych radnych Miasta Pionki za 2005 i 2006 rok.


3.Informacja Przewodniczących z prac komisji problemowych.


4.Informacja Burmistrza z prac w okresie między sesjami.


5.Debata i podjęcie uchwał.


6.Interpelacje i zapytania radnych- odpowiedzi.


7.Sprawy różne.


8.Wolne wnioski.


Czy są uwagi  do porządku obrad?

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Chciałbym wnieść pod obrady Rady trzy projekty uchwał: projekt uchwały nr 5,6 i 7. Proszę Panią Skarbnik o wyjaśnienie.

Skarbnik Miasta Halina Żak- W okresie kiedy daliśmy materiały na sesję nie było jeszcze tych decyzji, które wpłynęły teraz od Wojewody i z Ministerstwa Finansów . Uchwała nr 5 tj. korekta uchwały podjętej w czerwcu tego roku przez Radę w sprawie szczegółowych zasad  i trybu wierzytelności jednostek organizacyjnych Miasta Pionki z tytułu należności pieniężnych, do których nie stosuje się przepisów ustawy Ordynacja Podatkowa oraz udzielenia innych ulg w spłacaniu tych należności, a także wskazania organów do tego uprawnionych.. Uchwała jest dobra , ale w projekcie uchwały nr 5  jest tylko dopisane, że wynagrodzenie obowiązujące w dniu złożenia wniosku. Po prostu uchwała ta teraz będzie bardziej precyzyjna. 

Projekt uchwały nr 6 – dostaliśmy pismo z Wydziału finansów  i budżetu Mazowieckiego Urzędu Wojewódzkiego o zmniejszeniu planu dotacji na pomoc społeczną i świadczenia rodzinne.

Projekt uchwały nr 7 tj. z kolei zwiększenie dochodów z tytułu rekompensaty utraconych dochodów z tytułu podatków i opłat oraz zwiększenie subwencji oświatowej.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Kto chciałby zabrać głos w sprawie wniosku o zmianę porządku obrad? Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.



Kto jest za wprowadzeniem projektu uchwały nr 5

-
15



Kto jest przeciw






-
0



Kto się wstrzymał






-
0

Uchwała została wprowadzona do porządku obrad.



Kto jest za wprowadzeniem projektu uchwały nr 6

-
15



Kto jest przeciw






-
0



Kto się wstrzymał






-
0

Uchwała została wprowadzona do porządku obrad.



Kto jest za wprowadzeniem projektu uchwały nr 7

-
15



Kto jest przeciw






-
0



Kto się wstrzymał






-
0

Uchwała została wprowadzona do porządku obrad.

Czy maja Państwo uwagi do porządku obrad? Nie widzę. Przystępujemy do obrad.

Ad.1. Podsumowanie pracy Rady Miasta Pionki IV kadencji za okres 2002-2006.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Ilość zebrań poszczególnych komisji Rady Miasta:

1. Komisja Budżetowa – 65 spotkań

2. Komisja Rewizyjna –99 spotkań

3. Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Miasta- 85 spotkań

4. Komisja Infrastruktury i Komunalizacji- 98 spotkań

5. Komisja Specjalna- 64 spotkania

6. Komisja Społeczna- 59 spotkań

7. Komisja Statutowo- Regulaminowa- 16 spotkań

Ilość wniosków – 138

Ilość uchwał-  549

Ilość sesji- 67

Proszę państwa . Nigdy nie wykorzystywałem funkcji przewodniczącego, pozwólcie , że teraz to wykorzystam . Chciałbym przede wszystkim  podziękować Łukaszowi Śmietance , Basi Mazur kolegom wice przewodniczącym wszystkim radnym oczywiście szczególnie tym z którymi miałem przyjemność brać udział w różnych spotkaniach piłkarskich, towarzyskich . Pani Skarbnik , Pani mecenas , Pani Bożenie Nakonecznej, Panu Wieczorkowi, prasie i wszystkim tym , z którymi współpracowałem, również Panu Burmistrzowi. Ta współpraca się różnie układała. Jeżeli z mojej strony było coś złego to przepraszam.

Ad.2. Informacja Przewodniczącego Rady Miasta Pionki o złożonych oświadczeniach majątkowych radnych Miasta Pionki za 2005 i 2006 rok. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Odczytał dwie informacje związane z oświadczeniami majątkowymi radnych Rady Miasta  , które są w załączeniu do niniejszego protokołu.

Ad.3. Informacja Przewodniczących z prac komisji problemowych.

Radna Barbara Mazur- Ostatnie spotkanie było poświęcone przygotowaniom do dzisiejszej  sesji. Zapoznaliśmy się z podaniami, które wpłynęły do naszej komisji. Komisja opracowała dwa wnioski, ale przedstawi je w odpowiednim czasie.

Radna Ewa Cybulska- Komisja Infrastruktury spotkała się raz  razem z Komisja Rozwoju. Omawialiśmy uchwały na dzisiejszą sesję.

Radny Łukasz Śmietanka- Komisja Budżetowa spotkała się raz. Spotkanie dotyczyło podsumowania  pracy Komisji.

Radny Lesław Amanowicz- Komisja Rozwoju spotkała się raz i było to zapoznanie się ze stanowiskiem prawnika syndyka ZTS „Pronit”. Sprawa dotyczy sprzedaży majątku. Burmistrz Miasta Pionki nie zgadza się na przejęcie majątku, który nie został wyszczególniony w załącznika do aktu notarialnego. Natomiast syndyk uważa, że  zapis zawarty w akcie notarialnym uważa, że zakład sprzedany został w całości.

Następnie zajęliśmy się omawianiem uchwał na dzisiejszą sesję.

Radna Ewa Figurska- Komisja Rewizyjna spotkała się raz i zapoznała się z pismem od Państwa Micków . Sprawa dotyczyła zakłócania spokoju przez sąsiedztwo z boiskiem szkolnym. Tą sprawa będzie musiała zająć się następna Rada.

Ad.4. Informacja Burmistrza z prac w okresie między sesjami.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Przed wczoraj decyzją Komendanta Wojewódzkiego PSP  samorząd Miasta Pionki otrzyma samochód bojowy dla Ochotniczej Straży Pożarnej . Samochód o wartości 150.000zł . Jest to bowiem transakcja wiązana. A  mianowicie kiedy zapadały decyzje o powołaniu ośrodka szkoleniowego dla całego Mazowsza w Pionkach, kiedy został zakupiony majątek przez PSP z mojej strony padło zapewnienie, że samorząd postara się aby rodziny które zamieszkują w budynku nr 10  otrzymają mieszkania . W tej sposób zapadła decyzja , ze ten ośrodek będzie powołany w Pionkach a jednocześnie Pan Komendant Wojewódzki z PSP po zasięgnięciu opinii od szefa ośrodka szkoleniowego, że ze swej strony samorząd wywiązał się z całości i w nagrodę przekazuje majątek samochodu bojowego. Samochód ten jest niezbędny dla Ochotniczej Straży Pożarnej. 

W ubiegłym tygodniu byliśmy z Panią Skarbnik na spotkaniu z wice marszałkiem Woj. Mazowieckiego , kiedy doszło do podpisania umowy finansowania Ochotniczej Straży Pożarnej kwotą 25.000zł . Są to pieniądze przeznaczone od marszałka województwa mazowieckiego dla Ochotniczej Straży Pożarnej. Środki te pozwolą na doposażenie tego samochodu w niezbędną aparaturę .

Ważnym elementem , którym zajmował się nasz samorząd przez cały okres trwania kadencji jest dożywianie dzieci w naszych szkołach. Uznaliśmy wspólnie, że trzeba utrzymywać stołówki w naszych szkołach , przedszkolach. Z tym wiązały się duże koszty, gdzie w 100% finansowaliśmy to wszystko z naszego samorządu. W tym roku okazuje się , że  w tych gminach gdzie pozostały te stołówki Wojewoda nam przekazał fundusze. W 80% Wojewoda uczestniczy w dożywianiu dzieci. W 20% my jako samorząd. Warto było poświecić te pieniądze przez trzy kolejne lata, ponieważ w tej chwili jesteśmy nagradzani. 

Zespół do spraw edukacji , kultury i sportu Komisji Wspólnej Rządu i samorządu terytorialnego pozytywnie zaopiniował nasz wniosek w całości. Dotyczy on sfinansowania odpraw nauczycieli odchodzących na emeryturę. Okazuje się , że nauczyciele zwalniani są z art. 20. Jest to odprawa 6 krotności wynagrodzenia i ona jest łączona z tytułu przejścia na emeryturę.

Ważna sprawą jest pozyskiwanie środków finansowych z Państwowego Funduszu  Osób Niepełnosprawnych. Pierwsze działanie poszło na cele oświatowe  do PSP nr 2 w Pionkach jak i również do Gimnazjum nr 1 w Pionkach.  PSP nr 2 otrzymało 24.000zł , a Gimnazjum otrzymało 75.000zł. 

Został złożony wniosek przez MOK o finansowanie stanowiska pracy do obsługi kawiarenki, ale także wyposażenia jej. Jest to kwota 35.000zł.

Chciałbym również przekazać informację , że wizytował nasz samorząd Pan Wojewoda Mazowiecki , gdzie doszło do takiej wizyty kurtuazyjnej , a roboczej. Chciałem pokazać majątek Pronitu, jaki miasto zakupiło. Zostały również przeprowadzone rozmowy z Agencja Rozwoju Mazowsza i Polską Agencję Inwestycji Zagranicznych, gdzie zostały nasze działki zakwalifikowane do ofert w tych dwóch agencjach .

Pomimo, że to był krótki okres czasu to jednak oferty wpływają . Ostatnia oferta z firmy z Bielska Białej na teren koło 7 ha. Zakład ten może zatrudnić 150 osób. Jak na warunki pionkowskie to jest bardzo dużo.

Chciałbym podziękować za współpracę Pani Skarbnik , swojemu zastępcy, wszystkim kierownikom, dyrektorom. . Wierze , że to żeśmy dokonali w naszym mieście przez cztery lata chociaż może to być krytykowane przez wiele osób w naszym mieście, przez radnych bo to jest prawo każdego radnego, ale myślę, że będzie to dla Pionek kadencja przełomowa. Proszę mi wierzyć, że decyzje , które podjęliśmy jeśli chodzi o zakup majątku Pronitu one zaowocują rozwojem naszego Miasta. Oświadczam, że te tereny przyszłościowo staną się miejscem dla wielu podmiotów . Naszymi decyzjami zmieniliśmy wizerunek naszego miasta .

Przerwa.

Ad.5. Debata i podjęcie uchwał.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-

Projekt uchwały nr 1/2006 z dnia 27.10.2006r. w sprawie 

Wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu nieograniczonego udziału w prawie użytkowania wieczystego nieruchomości położonej w Pionkach przy ul. Zakładowej, stanowiącej własność Skarbu Państwa we współużytkowaniu wieczystym Gminy Miasta Pionki.

Radna Ewa Cybulska- Komisja Infrastruktury opiniuje uchwałę pozytywnie.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Kto chciałby zabrać głos w sprawie tej uchwały. Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.



Kto jest za uchwałą nr 1

-
17



Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


-
0

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 2/2006 z dnia 27.10.2006r. w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu nieograniczonego udziału w prawie użytkowania wieczystego nieruchomości położonej w Pionkach przy ul. Zakładowej, stanowiącej własność Skarbu Państwa we współużytkowaniu wieczystym  Gminy Miasta Pionki.

Radna Ewa Cybulska- Komisja Infrastruktury uchwałę opiniuje pozytywnie.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Kto chciałby zabrać głos w sprawie tej uchwały. Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.



Kto jest za uchwała nr 2

-
18



Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


-
0

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 3/2006 z dnia 27.10.2006r. w sprawie zbycia prawa użytkowania wieczystego nieruchomości położonej w Pionkach przy ul. Zakładowej, stanowiącej własność Skarbu Państwa w wieczystym użytkowaniu Gminy Miasta Pionki.

Radna Ewa Cybulska- Komisja Infrastruktury prosi o wyjaśnienia. Jaki to jest teren, jaka jest powierzchnia tej działki. Proszę powiedzieć, że jedna działka jest sprzedawana w drodze bezprzetargowej a u P. Stysiów był ogłaszany przetarg?

Kierownik Wydziału Inwestycji i Urbanistyki dr Sameh Abu Mizer-  

Bezprzetargowe sprzedajemy wtedy jak inwestor już tę działkę posiada na poprawienie warunków zagospodarowania przyległej nieruchomości. Pan Styś wydzierżawia i wtedy dzierżawca nie ma możliwości wykupienia gruntu bez przetargu.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Kto chciałby zabrać głos w sprawie tej uchwały. Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.



Kto jest za uchwałą nr 3

-
18



Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


-
0

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 4/2006 z dnia 27.10.2006r.  w sprawie wprowadzenia zmian w planie finansowym Gminnego Funduszu Ochrony  Środowiska i Gospodarki Wodnej na 2006 rok.

Radna Ewa Cybulska- Komisja Infrastruktury opiniuje uchwałę pozytywnie.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Kto chciałby zabrać głos w sprawie tej uchwały. Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.



Kto jest za uchwała nr 4

-
18



Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


-
0

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 5/2006 z dnia 27.10.2006r. w sprawie wprowadzenia zmian w uchwale nr LXI/508/2006 Rady Miasta Pionki z dnia 08.06.2006r. w sprawie szczegółowych zasad i trybu umarzania wierzytelności jednostek organizacyjnych Miasta Pionki z tytułu należności pieniężnych, do których nie stosuje się przepisów ustawy Ordynacja Podatkowa oraz udzielania innych ulg w spłacaniu tych należności, a także wskazania organów do tego uprawnionych.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Kto chciałby zabrać głos w sprawie tej uchwały. Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.



Kto jest za uchwała nr 5

-
17



Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


-
1

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 6/2006 z dnia 27.10.2006r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2006 rok.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Kto chciałby zabrać głos w sprawie tej uchwały. Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.



Kto jest za uchwała nr 6

-
18



Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


-
0

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 7/2006 z dnia 27.10.2006r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2006 rok.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Kto chciałby zabrać głos w sprawie tej uchwały. Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.



Kto jest za uchwała nr 7

-
18



Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


-
0

Uchwała została podjęta.

Ad.6. Interpelacje i zapytania radnych- odpowiedzi.

Radny Paweł Kaczmarczyk- Zgłosił się do mnie człowiek, który organizuje wyjazdy autokarowe za granicę.  Prosi on Burmistrza o dofinansowanie paliwa, jeśli chodzi o wyjazdy mieszkańców Pionek. Odpowiedź dostał odmowną a ja chciałbym się dowiedzieć dlaczego?

Skarbnik Miasta Halina Żak- Z tym problemem powinien zgłosić się  Pan do Starosty.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Zwróciłem się do kierownika Urzędu Pracy i on posiada środki finansowe dla każdej osoby, która jest bezrobotna a znajdzie pracę poza Pionkami
na finansowanie dojazdów. Takie dofinansowanie się odbywa przez Urząd Pracy. Ten Pan miał się zgłosić do UP i ustalić formułę finansowania.

Radny Ryszard Andrzejewski- Składam do Pana burmistrza interpelacje ale nie otrzymałem odpowiedzi, dlatego przypomnę pytania: na jakim etapie jest przejęcie hotelu OLIMPIC i czy Pan Spyra i Pan Zaręba zostali  zatrudnieni.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Burmistrz przyjmuje do Urzędu Miasta a nie do kotłowni. CZy są oni przyjęci w jednostkach , to trudno mi powiedzieć. 

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Jeśli chodzi o hotel OLIMPIC , to jest postanowienie sądu rejonowego o przyznaniu dla naszego samorządu tego hotelu po uprawomocnieniu wyroku.

Radna Barbara Mazur- Jak długo Pani Bożena Nakoneczna przed nazwiskiem będzie pisała pełniąca funkcje dyrektora. Postawiła na nogi MOK , sprawdziła się , jest zaangażowana.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Radna daje mi pomocną opinię przy podejmowaniu decyzji personalnych. Dziękuję bardzo.

Radny Grzegorz Abramowicz- Doszła mnie niepokojąca informacja, że do firmy która zajmuje się przetwarzaniem odpadów komunalnych, że do tej firmy przywożone są z zagranicy odpady, które nie do końca są komunalne. Mieszkańcy którzy mieszkają w okolicy Nowej Kolonii skarżą się na nie przyjemne zapachy. Sytuacja jest niepokojąca. Jedna z Pań próbowała się dostać do Pana kierownika Mizera, została wręcz wyproszona z pokoju. Niepokoi mnie to jak pracownicy Urzędu zachowują się . Jeżeli ma Pan jakieś informacje to proszę nas z nimi zapoznać.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Wszelkie decyzje z budową zakładu jak i również decyzje związane z ochroną środowiska są wydawane  poza Urzędem Miasta, a więc w Starostwie, Sanepid. Są to służby nie podległe Burmistrzowi. 

O ile wiem technologia , która została zastosowana w Pionkach ona wygrała w Paryżu na targach ekologicznych.  Produkcja jest zamknięta. Obok na terenie od nas zakupionym działa BUMAR i może tam są spalane jakieś rzeczy , która działają w taki sposób na otoczenie. Tego nie wiem. 

Przy ulicy Wspólnej była huta szkła , która zatrudniała sporo ludzi. Były skargi mieszkańców i właściciel przeniósł hutę do radomia. Zatrudnił ludzi z tamtego terenu, a nasi zostali bez pracy.

Jak się firmy dowiedzą, że u nas są ciągle jakieś protesty to nie będą w Pionkach tworzyć nowych miejsc pracy. Trzeba wiedzieć, że jeżeli został dopuszczony do działania jakikolwiek zakład pracy , to on przeszedł karkołomną drogę , żeby móc otworzyć zakład. Proszę sobie  przypomnieć jakie były zapachy jak działał Pronit i nikt wtedy nie protestował, wszyscy byli zadowoleni i pracowali.

Radny Grzegorz Abramowicz- Mnie nie chodzi o to, żeby odstraszać inwestorów tylko oto, żeby Pan jako z Urzędu zatroszczył się o tych mieszkańców. Na dzień dzisiejszy ani Pan Mizer ani Pan Szwabowicz żadnych informacji nie mogli udzielić.

CZy Burmistrz w ogóle maił na ten temat jakieś sygnały i wie, że coś podobnego ma miejsce? 

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Jak otrzymam taki sygnał, że coś takiego ma miejsce to od razu pojadę i sprawdzę skąd się ten dym wydobywa. 

Jeśli chodzi o pracowników Urzędu, to jeśli ta Pani nie mogła porozmawiać z kierownikiem , to mogła zejść piętro niżej i ja bym jej tej odpowiedzi udzielił.

Także proszę publicznie takich  nie sprawdzonych zarzutów co do pracowników Urzędu proszę nie podawać.

Ad.7. Sprawy różne.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Odczytam pisma , które wpłynęły do Rady Miasta:

1. Starostwo Powiatowe  przesyła pismo, które do nich skierował Pan Micek z Pionek w sprawie zakłócania spokoju na posesji przez sąsiedztwo boiska szkolnego. Pismo będzie załatwione przez następną Radę. ( Pismo w załączeniu do protokołu).

2. ZHP hufiec Pionki zwraca się z prośbą o dofinansowanie wydania książki o ZHP na naszym terenie. ( pismo w załączeniu).

3. AZYL pisze o nie dotrzymaniu obietnicy danej przez Pana Burmistrza dotyczącej powołania dwóch członków  klubu AZYL do pracy społecznej w MKRPA ( pismo w załączeniu).

Pani mecenas Alicja Snopkiewicz- Podtrzymuje to co już mówiłam wcześniej, że Miejska Komisja to jest organ opiniodawczy, który powołuje Burmistrz, dobór kandydatów należy do Burmistrza i Burmistrz Ma nieograniczone możliwości. Do niego należy decyzja.   

Ponieważ jest to organ powoływany przez Burmistrza w zakresie abstynencji, w zakresie praktyki przeciwalkoholowej zawsze są mile widziani wolontariusze.

4. Pismo wpłynęło  26 września , przeoczyłem go i nie odczytałem . Jest pismo prawne z kancelarii RENOMA . Materiałów jest dużo i można je przeczytać w Biurze Rady. ( pismo w załączeniu do protokołu).Pismo to dotyczy wzajemnych rozliczeń między syndykiem a Miastem .

5. Pismo, które ja wysłałem do prokuratury rejonowej w Zwoleniu , jest to zawiadomienie o podejrzeniu popełniania przestępstwa . ( Pismo w załączeniu).

6. Kolejne pismo to jest list otwarty od Krzysztofa Wacha dotyczy błędnych decyzji Rady miasta odnoście planu zagospodarowania przestrzennego miasta Pionki. ( pismo w załączeniu).

7. Pismo z Komitetu Wyborczego Wyborców – Razem dla Pionek w sprawie cenzury jaka jest w gazecie Nad Zagożdżonką. ( pismo w załączeniu).

8. Jan Siek złożył w radzie Miasta pismo w sprawie umieszczenia herbu Miasta Pionki na jego stronie internetowej.( pismo w załączeniu).

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Oświadczam, że Pan redaktor nie przedstawiał mi treści pisma, a więc nie odnosiłem się do niego. Od zastępcy dowiedziałem się, że mają one charakter jadu, nienawiści, pomówień i oświadczyłem , że linia pisma Nad Zagożdżonką ma informować a nie polemizować . W naszym mieście dosyć jest nienawiści. Dopóki ja jestem na tym stanowisku uważam, że czasopismo Nad Zagożdżonką jest czasopismem samorządowym i jeżeli ktokolwiek chce drukować kalumnie na osoby , może to robić we własnym zakresie. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Ja tylko w kwestii wyjaśnienia. Wiadomo mi jest, że redaktor dwutygodnika Nad Zagożdżonką nie jest kandydatem do Rady Miasta z komitetu Razem dla Pionek. 

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Pan jako Przewodniczący Rady domniemam , że Pan ten artykuł zanosił do redakcji i do redaktora Fido. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Ja nie będę polemizował z Pana domniemaniami, pewnie są słuszne jak zawsze.

Radny Paweł Kaczmarczyk- Dwutygodnik Nad Zagożdżonką jest gazetą samorządową i wydajemy na nią na czystko 50.000zł. Są to myślę duże  pieniądze. Ja zastanawiam się jak to się dzieje , że w Państwie które się mieni demokratyczne , gdzie podobno jest wolność słowa ( oczywiście ograniczona), gdzie powinno się szczególnie w okresie kampanii wyborczej polemizować , rozmawiać i nie zależnie czy to będzie forma jadu. Jeżeli jest to pomówienie to przecież można zawszę autora pomówienia  postawić przed sądem i byłyby jeszcze z tego korzyści materialne. 

Podobno przed rokiem 1989 ludzie podobno oddawali życie za to, żeby była dzisiaj wolność słowa. Niech Pan Janeczek odmawiając ukazania się odezwy Razem dla Pionek pokaże   tym wszystkim którzy stracili życie , zdrowie, którzy walczyli z komuną, którzy chcieli żeby była wolność słowa.

Pan Studniarz mówił, że gazeta powinna uzyskiwać odpowiedni dochód, to jeżeli ten materiał reklamowy miał być jeszcze płatny , to ja w tym wypadku oskarżam Pana Janeczka o niegospodarność.

Radny Jan Nagadowski- Chciałem przypomnieć , że w poprzedniej kadencji radni zadecydowali, że Nad Zagożdżonką nie będą drukowane artykuły wyborcze, ponieważ nie było programów wyborczych tylko oskarżanie się nawzajem .

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Zostawmy już temat cezury. Jeżeli ja idę i płacę za te reklamę i za to co ja chcę , żeby w tej reklamie było. 

Radny Paweł Kaczmarczyk- Przed czterema laty program wyborczy Pana Nowickiego nie był opublikowany Nad Zagożdżonką, a program Pana Janeczka był. Jak to się stało? Nie będę tego komentował.

Radny Grzegorz Abramowicz- Dla mnie jest nie zrozumiałym faktem, że w normalnie funkcjonującym Urzędzie , czy też jednostkach podległych każdy za coś odpowiada. Nad gazetą jest Pani dyrektor i dziwnym trafem każdy artykuł trafia do Burmistrza lub jego zastępcy.  Jest szefowa gazety i gdyby ona wycofała ten materiał , to jeszcze mógłbym się z tym zgodzić, ale burmistrz. Pytam tylko jakim prawem.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- No właśnie Panie radny nadal nic nie rozumie. Gdyby to zależało od Burmistrza , to Panie Dolega Pana artykuł , którym to sobie Pan reklamę zrobił na tle tych biednych ludzi przy zakładach  na pewno by nie poszedł. Pan już kiedyś się sprawdził przy zakładzie drzewnym i historia była smutna dla zakładu i dla Pionek. Ja bym tego nie puścił , ja bym to cenzurował, Panie zastępca i kandydacie na Burmistrza. Dlatego nie jest prawdą, że ktoś cenzuruje. Natomiast nieprawdą jest , że Pan Burmistrz tego artykułu w ogóle nie widział. Pan Burmistrz powiedział, że nie będzie zamieszczanych różnych obraźliwych artykułów.  Tu decyzję podjął Pan redaktor Fido. Jeżeli chce Pan komuś publicznie dokopać to niech Pan najpierw sprawdzi.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Ja nie będę z Panem polemizował, ponieważ ja bardzo siebie szanuję natomiast oświadczam, że ja nie przygotowywałem sobie żadnego artykułu, ponieważ ja na to nie mam fizycznie czasu.

Radny Tadeusz Trzmielewski- Ja byłem bardzo zaskoczony tym artykułem. Jeżeli jest to materiał reklamowy , to ja sobie pozwolę na drobną uszczypliwość: reklamuje ktoś swój żenujący poziom kulturalny. Na wstępie jest od razu takie zdanie z którego wynika, że nasze miasto jest w tej chwili w stanie ruiny. Jestem radnym już ładnych kilka lat i  wynika z tego że ja przyczyniłem się do tego że nasze miasto jest w fazie upadku. To jest jaskrawa nie sprawiedliwość i nieprawda. Z następnego zdania wynika, że z naszego miasta masowo uciekają ludzie. W kolejnym zdaniu jest poruszony burmistrz. Jest to po to zrobione, że to burmistrz jest przyczyną upadku i ucieczki ludzi z naszego miasta. A na końcu proponuje się, żeby burmistrz ogłosił konkurs na najbardziej uśmiechniętego bezrobotnego w naszym mieście. Czy takie cos to robią ludzie na poziomie? Ja też uważam, że ktokolwiek to zdjął to zrobił to słusznie. Tego jadu, nienawiści ja mam dosyć. 

A tobie młody kolego chcę powiedzieć, że wolność to nie oznacza rób ta co chce ta .To jest całkiem inne pojęcie. 

Radny Paweł Kaczmarczyk- Ja powiedziałem, że wolność w Polsce jest ograniczona przepisami prawa karnego. Jeśli chodzi o wypowiedź Pana Tadeusza to uważam, ze on sobie uzurpuje prawo to tego , żeby jego pogląd na ocenę tego materiału , żeby był poglądem całego społeczeństwa pionkowskiego. Dobrze że zaznaczył , że według mnie. To społeczeństwo będzie decydować jaki mają poziom, co oni reprezentują . 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Czy ktoś chce zabrać jeszcze głos?

Pan Krzysztof Wach- Pan cały czas tłumaczy a ja głosu nie mogę zabrać? Ja chciałbym się cokolwiek dowiedzieć odnośnie mojego pisma. Jakie jest postępowanie. 

Panie Przewodniczący pamiętam pańskie słowa jak Pan nastąpił : mnie wybrało społeczeństwo. Ja chcę rozmawiać , ja chcę jemu pomagać. Tym wszystkim przedsiębiorcom w Pionkach.

Powiedz Pan co dobrego przez cała kadencje z tą Radą Pan zrobił. Nie startuje nigdzie i ja kampanii wyborczej sobie nie robię. Musze powiedzieć, ze nie dotyczy to wszystkich radnych. Dotyczy tych radnych nieuczciwych , którzy tak postępują jak ze mną. Znieczulicę robią bo takiej Pani Sobol wydali pozwolenie i teraz ona mnie szantażuje. Ona pisze , że jej przeszkadza mój zakład . Ja za komuny trzy razy się przeprowadzałam. Ciężko tyram, pracuję. Trzy razy zmieniałem zakład i myślałem , że ten zakład który kupiłem będę szczęśliwy. Będę mógł spokojnie swoją pracę wykonywać. Zobaczcie parę dni temu była odbierana ulica Żeromskiego. W krawatach wyszli wszyscy ci co robią znieczulicę, bo piszą przeciwko Wachom, zamykają im drogę , zamykają mu zakład  , gdzie w inwestycję zainwestowałem dwa miliony euro. Mieliśmy być zwolnieni z podatków . Ja płace przeszło 12.000zł miesięcznie podatku. A Pani Sobol ile płaci? Ja mówię szczerze , bo ja znam sytuacje. Pan i Pan Towarnicki rozłożył ten tartak, który był . Niemiec może powiedzieć, że ludzie w Pionkach byli  uczciwi dobrzy ludzie . Dobrzy pracownicy. To wszystko zrobiły związki, które maltretowały, ja wiem dobrze. Ja dla Pana gabinet  robiłem . Na siłę był robiony tam w tartaku. I te związki na czele z Panem i panem Towarnickim toście rozłożyli i dziś nie ma tego zakładu. Tak samo i huta szkła co Pan Burmistrz odczytał. Gdybym wiedział , że tak będzie to się bym z Pionek wyprowadził, chociaż tu dziad, pradziad się urodził. Z Zagożdżonów moja babcia pochodziła. Mój wuj był przedwojennym księgowym, uczciwym człowiekiem , który pracował . To nasze społeczeństwo zawsze wybiera nieodpowiednich  ludzi, tych których z Pionkami nie mają do czynienia. I tak im się podoba, ale to wychodzi tak jak teraz, że gnębią za moją krwawicę, za moje podatki i widzę że jest to zmarnotrawione . Myślę, że do nowej Rady na zebrania będę przychodził. Znajdę sobie czas. Będę obserwował jak to się wszystko robi. Jak się pracuje. Musze powiedzieć, ze jest to wszystko poniżej krety. Dziękuję. Na koniec chciałbym wręczyć skromne kwiaty , co ta Rada dobrego zrobiła. Wszystko robiło się poza Wacha plecami. Nikt mnie ani razu nie zaprosił na żadne spotkanie . 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Szanowny Panie , to że jest Pan znajomym Pana Zastępcy Burmistrza Stanisława Mazura w żaden sposób nie upoważnia Pana , żeby przerywać obrady naszej sesji. Ja odczytam odpowiedź na otwarty list Pana. Ja pozwolę sobie odczytać list , bo został przygotowany. ( odpowiedź na list w załączeniu do protokołu).

Radny Paweł Kaczmarczyk- Z tego co słyszę , że przychodzi do Burmistrza z jakimikolwiek skargami, taki duży przedsiębiorca, to jest sygnał już dla naszego samorządu , że w naszym mieście dziej się źle. Dlatego , że przedsiębiorcy tacy są skarbem dla naszego bezrobocia. Oni powinni być w szczególny sposób chronieni. Utrudniają mu działalność gospodarczą. Dla mnie to jest nie do pomyślenia. Jeszcze jedna sprawa do Pana Przewodniczącego. Jeden z punktów regulaminu mówi, że osoby z poza Rady nie maja prawa zabierać głosu? Ja z tym zdecydowanie nie zgadzałem i nie zgadzam. Jest przeciwnikiem regulaminu, który Pan przyjął. Dzisiaj Pan go łamie. Ja się cieszę z tego powodu i podpisuje się pod tym, że Pan ten przepis regulaminu łamie. Ten przepis jest nie życiowy, jest zły. Miał on głównie na celu zamknąć buzie tym wszystkim osobom, które przychodziły z poza Rady , żeby nie krytykowały bezpośrednio burmistrza i poszczególnych radnych. To jest skandal, to jest następna forma cenzury. Będę wypominał wszystkim radnym , którzy głosowali za tym regulaminem. Jestem gorącym przeciwnikiem tego regulaminu. Dzisiaj z czystym sumieniem mogę powiedzieć, że Pan łamie prawo.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Panie Przewodniczący jako były przedsiębiorca dla mnie pracownik był najważniejszą osobą i teraz również tak jest. W piśmie tym winę całą zwala Pan na Pana Wyroślaka. Wtedy Pan Wyroślak złożył reasumpcję głosowania. Może głosy były policzone. Pan mi wytyka , ze ja się z Panem Wachem znam. Proszę Pana ja się szczycę że ja takiego Wacha Krzysztofa znam.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  To nie był zarzut?
Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- W takim kontekście Pan to powiedział?

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Powiedziałem, że znajomość z Panem nie upoważnia do łamania regulamin.
Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Wstydzę się bo ten człowiek od chłopaka tyrał w tych Pionkach , całe tu życie zostawił. 

Panie Wach- Pan Wyroślak złożył tylko wniosek o reasumpcję nie po to, żeby te tereny , te bagna nie zostały się terenami budowlanymi , tylko miał wątpliwości co do uchwał. To nie Pan Wyroślak zadecydował , tylko Rada zadecydowała i miała takie prawo. 

Zwracam się do radnych, że to pismo nie miał Pan Przewodniczący prawa odpisywać, bo to Rada powinna odpisać Panu Wachowi, a nie Pan w dodatku z pieczątką Rady Miasta i w nieprawdziwy i w podły sposób , proszę Pana. I robił Pan to przez cztery lata. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Dziękuję za dobre słowo.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Panie Burmistrzu nie da się tego słuchać.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- To może Pan wyjść.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Teraz właśnie poznajemy kulturę.

Radny Krzysztof Miśkiewicz – Pan nie będzie decydował, czy ja mam wyjść. Nie da się tego słuchać Panie Burmistrzu. Trzeba było występować jak była reasumpcja głosowania, a nie teraz. Siedział Pan i dawał Pan milczące przyzwolenie, żeby tak się działo, a w momencie kiedy wam nie pasowało i Panu nie pasowało, to przerwa była i odbywały się spotkania i przekonywania radnych , żeby reasumpcję głosowania robić i żeby zmieniać głosowania i formy uchwał i zapisy w uchwałach. Teraz ma Pan pretensje do radnych. To wszystko o czym Pan Wach pisał to są żale uzasadnione, ale nie pod adresem Rady tylko Burmistrza jednego i drugiego. Takie uchwały jakie dają , takie Rada głosuje. Tak jak chce, tak głosuje.

Skarbnik Miasta Halina Żak- To już jest bezczelnie z Pana strony. 

Radny Krzysztof Miśkiewicz- ja żałuje i ubolewam nad tym, bo byłem w komisji statutowej i byłem za tym żeby wszyscy ludzie mieli głos. Kto nie chciał i żeby się zmieniły zapisy, to ja wiem. Mam dyskietkę pierwszą wersję.

Ja Pana Wacha dobrze rozumiem, ponieważ jest Pan przedsiębiorcą , któremu się w tej chwili przeszkadza, a Pan chce funkcjonować. Jakby mnie ktoś przeszkadzał tak samo bym się czuł jak Pan.

W pierwszej wersji uchwała była przegłosowana i było 9 przeciw i była przegłosowana uchwała zgodnie z Pana wolą. Byłby Pan zadowolony. Niech Pan pyta tych czterech radnych przez kogo zostali przekonani w przerwie , żeby zagłosować inaczej.

Składam wniosek , żeby zamknąć dyskusje , bo robi się kampania wyborcza.

Radna Ewa Figurska- Nie . Ty już sobie zrobiłeś kampanię wyborczą. 

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Wycofuje wniosek.

Radna Ewa Figurska- Ja tez byłam w komisji statutowej . Dokładnie nie pamiętam jak było , ale ci radni którzy już byli w Radzie pamiętali dokładnie jak to było jak przyjdzie 10 czy 15 osób i każdy chce zabrać głos. Sesje będą trwały bez końca. Teraz zadaję pytanie do pana Przewodniczącego i pytam czy przychodziły pisma od Pana Wacha, jakieś zażalenia  w tej sprawie o której on dziś mówił. Bo ja o tym się po raz pierwszy dowiaduję. Gdzie są pisma od Pana Wacha , które mówią i zgłaszają taka sprawę.

Radny Grzegorz Abramowicz-  Słusznie.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega – Nie mogę pamiętać wszystkich pism.. Ja z takim pismem spotkałem się po raz pierwszy. Żeby zakończyć tę sprawę , to do tego pisma jest załącznik wyciąg z protokołu z tejże sesji . 

Pan Krzysztof Wach- Cały czas mam rzucane kłody pod nogi . Spotykam się z trudnościami, zakazami  ruchu drogowego. Pytam gdzie jest brany pod uwagę ten interes społeczny?

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega – Żeby zakończyć tę sprawę , to do tego pisma jest załącznik wyciąg z protokołu z tejże sesji.

Dostanie Pan to pismo zapozna z faktami , ja nic nie ukrywam ,  nie manipuluję.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur-  Zwracam się do Pana Miśkiewicza. Panie radny czy Pan głupiego  robi ze mnie czy z kogoś?

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega –  Nie musi.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Stanowisko projektantów mówi o tym, że te tereny się nie nadawały w ogóle na tereny budowlane  i takie stanowisko reprezentował Pan Burmistrz, reprezentował Pan kierownik, jak również i ja. Że są to tereny nie nadające się , a Pan tu podaje , że ktoś kogoś namawiał . Panie o czym w ogóle Pan mówi? Niech Pan uderzy w pierś.
Radny Krzysztof Miśkiewicz- Do poziomu Pana zachowania odnosił się nie będę. Radni widzą, to co się dzieje . ja powiem tylko tyle. Baba swoje i dziad swoje. Ja mówiłem ogólnie o sprawie , jak się odbywało a nie akurat o tej. Pan upiera się i upraszcza to wszystko. Jaki jest tok myślenia to wszyscy wiedzą.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Składam wniosek formalny o zakończenie punktu 7 : sprawy różne. Wniosek jest formalny i jest głosowany przed wszystkimi innymi wnioskami.

Kto chciałby zabrać głos w sprawie wniosku formalnego zgłoszonego przeze mnie. 

Radny Paweł Kaczmarczyk- Panie przewodniczący jedną rzecz chciałem powiedzieć?

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Panie radny zarzucił mi Pan łamanie regulaminu. Ja się musze trzymać regulaminu. Być może wniosek nie przejdzie. 

Radny Marek Szwankowski- Chciałbym złożyć głos przeciwny , z uwagi na to, że kolega jeszcze chciał zabrać głos. Jest to ostatnia sesja i każdy powinien mieć możliwość wypowiedzenia się.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Dobrze wycofuje ten wniosek i możemy siedzieć i rozmawiać.

Radny Paweł Kaczmarczyk- Ja byłem przewodniczącym komisji specjalnej. Zrobiłem protokół razem z Panem Miśkiewiczem. Protokół był skrótowy. I powiem dzisiaj Pani mazur i Panu Doledze, którzy chcieli , żebym ja ten protokół podpisał , że zrobiłem błąd. Zrobiłem błąd taki, że   ja powiedziałem że się skonsultuję z prawnikami. Skonsultowałem się z Panem profesorem Leszkiem Leszczyńskim . Co on mi powiedział, że po pierwsze byłem głupi na tej zasadzie , że dałem się sprowokować i napisać w formie skrótowej  coś co powinno być określone w takiej formie, żeby każdy to zrozumiał i znał argumentację , którą ja się kierowałem. To jest pierwsza podstawowa sprawa. Chodzi o to, że w tym protokole komisji specjalnej jest określone w kilku zdaniach , to co kto robił, ale nie ma napisanego uzasadnienia. Ja błąd popełniłem, że dałem to. Zrobiłem to tylko dlatego , że byłem na tyle ambitny, żeby do Państwa dotrzeć. To był błąd. Tutaj wynika tylko i wyłącznie Pani lenistwo . Lenistwo polegające na tym że nie chciało się Pani przeczytać i znaleźć w tym protokole komisji specjalnej wszystkich zarzutów, które tutaj zostały napisane w tej tabelce. Ten protokół jak Pani powiedziała był dokumentem zlepkiem kserówek , tak określiła Pani ten protokół. I teraz ja  Pani powiem , że od strony 159 do 208 jest to rdzeń tej sprawy. Pytam jak to się stało że pół miliona złotych wydało miasto więcej i nie ma winnych. Wszystko jest w porządku. Tzn. że co nie została złamana procedura prawna. Nie zostały złamane zasady prawa budowlanego. Nie nieprawda, ale Pani miała w tym interes , żeby Pani nie interesował ten protokół. Najważniejsze było to żeby bronić osoby , która w tym miała określone zarzuty . Pana Mizera, który jest skoligacony z Panią rodzinnie. 

Ocenialiśmy tam postępowania sądowe, które są niekompletne. Nie ma tam odniesienia osób, którym postawiliśmy zarzuty na podstawie dokumentu. 

Będzie artykuł na ten temat. Artykuł, który napiszę ja, niezależnie od tego czy będę miał postępowanie, to mnie nie interesuje. Ja bardzo chętnie pójdę do sądu i będę rozmawiał.

Nad Zagożdzonką ta sprawa była tak przedstawiona, aby nie była tam jakichkolwiek informacji. W artykule Pan Fido pisze, że ja nie powiedziałem , że nie postawiłem żadnych zarzutów . To jest kłamstwo i marnowaniem pieniędzy . Ja tam powiedziałem wyraźnie , ze Pan Janeczek w tej sprawie jest winny  nie wyciągnięcia konsekwencji służbowych w stosunku do pracowników Urzędu Miasta i do inspektorów nadzoru. To powiedziałem dwukrotnie a Pan tego nie zamieścił. Jest to taka sterowana forma robienia propagandy jeśli chodzi o gazetę samorządową. Jest to po prostu skandal. 

Radny Barbara Mazur- Komisja pracowała nad tym dwa lata. Po tych dwóch latach , to nie był protokół, bo wiemy jak wygląda protokół. Był to zlepek odbitek złożone do jednej książki. Całe miasto było rozplakatowane a dla nas była przygotowana kartka bez podpisu. To tak jakby osoba, która to tworzyła ani nie miała świadomości tego co tam jest , ani nie potrafiła się pod tym podpisać co stworzyła. Rada miała podejmować decyzję?

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Jeszcze raz składam wniosek formalny i go już nie wycofam. Zgłaszam wniosek formalny , żebyśmy przeszli do kolejnego punku obrad.



Kto jest za wnioskiem
-
12



Kto jest przeciw

-
1



Kto się wstrzymał

-
1

Wniosek przeszedł.

Ad.8. Wolne wnioski.

Radny Paweł Kaczmarczyk- Składam wniosek , żeby wszystkie posiedzenia sesyjne miasta , żeby były filmowane, żeby wszyscy mieszkańcy mogli zobaczyć jak wyglądają nasz obrady.

Radny Tadeusz Trzmielewski- Ja jestem przeciwny temu wnioskowi. Chce Panie narzucić naszym kolegom, którzy przyjdą po nas coś  a nie wiadomo czy oni tego będą chcieli. Uważam, że Pan ten wniosek powinien wycofać.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Czy wycofa Pan swój wniosek?

Radny Paweł Kaczmarczyk- Wycofuje swój wniosek.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- W związku z tym, że wpłynęło pismo od pana Sieka , który zwraca się o wyrażenie zgody na umieszczenie herbu miasta Pionki na jego stronie internetowej chciałbym złożyć następujący wniosek:

Rada Miasta wyraża zgodę na umieszczenie herbu miasta Pionki na stronie internetowej KWW Jana Sieka .

Radny Grzegorz Abramowicz- Zgodnie ze Statutem Gminy Miasta Pionki uchwalonym uchwałą nr XIII/251/2004 Rady Miasta Pionki z 07.06.2004r., który mówi:


-§ 3 ust.3 Statutu: Herb Gminy Miasta Pionki może być używany w celach identyfikacyjnych jedynie przez organy i instytucje gminne, gminne jednostki organizacyjne, osoby prawne, których jedynym właścicielem jest Gmina Miasta Pionki oraz spółki prawa handlowego , których wszystkie udziały lub akcje są własnością Gminy Miasta Pionki.

Taką odpowiedź otrzymałem od Pani mecenas, bo sam chciałem skorzystać z naszego herbu.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- W takim bądź razie wycofuje ten wniosek.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur-

 1.Rada Miasta zobowiązuje Przewodniczącego Rady Dariusza Dolegę do pokrycia kosztów związanych z wykonywaniem ze służbowego telefonu komórkowego prywatnych połączeń zagranicznych , jak i połączeń do adresata pod nazwą „ Rozrywka”.

Rachunki Przewodniczącego rady niemal regularnie sięgały kwoty 500zł. Ostatni rachunek wynosi 872,47 zł, gdy w tym samym okresie rozliczeniowym opłata za telefon Burmistrza, Z-cy Burmistrza  i Skarbnika Miasta wynosiły razem 603,42 zł. Są to opłaty nie spotykanie wysokie w historii Rady Miasta.


2. Rada Miasta zobowiązuje Przewodniczącego Rady Dariusza Dolegę do pokrycia kosztów związanych z odbytym w dniu 17.05.2006r. w Warszawie Kolegium Regionalnej Izby Obrachunkowej.

Wymienione powyżej Kolegium spowodował Przewodniczący Rady, który wbrew opinii radcy prawnego i stanowisku radnych przesłał do RIO uchwałę Rady Miasta nie mającą  odzwierciedlenia stanu faktycznego, a dotyczącą absolutorium za 2005 rok.

Według opinii Kolegium RIO miało tu „ miejsce rażące naruszenie art.28a ustawy o samorządzie gminnym”. Naraziło to Radę Miasta na kompromitację oraz na koszty o których mowa powyżej.


Społeczeństwo miasta nie może ponosić kosztów związanych z niekompetencją osób zajmujących wysokie stanowiska samorządowe, tym bardziej , że  w w/w przypadkach było to działanie świadome i celowe.


Za oszczędzone środki pieniężne proponuję przekazać na do finansowanie chórów i zespołów muzycznych działających przy Szkołach Podstawowych Miasta.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Pan Burmistrz Mazur nie jest uprawniony do składania wniosków, ponieważ jeżeli chodzi o wnioski ta kompetencja przysługuje wyłącznie radnym Miasta Pionki, którzy składają wnioski.

Nie wiem o co chodzi z ta rozrywką, ale ja jestem osobą publiczną , muszę rozmawiać z mieszkańcami naszego miasta. Wspominałem Państwu również o osobach  z firmy Pinemebel. Ja nie będę mówił wypominał kto korzysta i w jakim celu z telefonów służbowych  . Przy  mnie  Pan Burmistrz kiedy byliśmy w Smaku dzwonił do Pani , która zajmuje się rozprowadzaniem perfum, żeby ona przyjechała do nas. Siedzieliśmy , jedliśmy obiad i piliśmy wódkę. 

Państwo przychodzicie do nas i korzystacie z telefonów w Radzie. Ja nie wiem czy wszystkie rozmowy są służbowe. Wiem dlaczego złożony jest ten wniosek. Jesteśmy  w przededniu kampanii wyborczej. Ten wniosek Pan Fido poda w dwutygodniku  samorządowym Nad Zagożdżonką, po to żeby w jakiś sposób mnie zaszkodzić. Do Państwa należy decyzja , natomiast według mnie zastępca burmistrza nie może zgłaszać wniosku i dlatego ja nie poddaję go pod głosowanie.

Radna Barbara Mazur- Przedstawiciele chóru „Avista” proszą o wsparcie finansowe na wydanie płyty ze swoimi utworami.

Dyrekcja Szkoły Podstawowej nr prosi o wsparcie  finansowe w wysokości 2.300zł na zakup wieloformatowego odtwarzacza.

Komisja Społeczna prosi Burmistrza o środki finansowe na powyższe cele i prosi o zrealizowanie zadania ze względu na zbliżające się Święto Niepodległości 11 listopada.



Za wnioskiem głosowało
-
12 radnych



Przeciw było


-
0



Wstrzymało się


-
1 

Wniosek przeszedł.

Czy są jakieś wnioski. Nie widzę. Wyczerpaliśmy porządek obrad. Zamyka LXVII sesję Rady Miasta Pionki.

Sesja trwała do godz. 1430.







Przewodniczył:
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