Protokół nr III/2006

z sesji Rady Miasta Pionki, odbytej w dniu 12.12.2006r.

Miejsce obrad: sala konferencyjna Aleja Jana Pawła II nr 15

Czas rozpoczęcia sesji godzina 1300.

Przewodniczący Rady Miasta Krzysztof Sokołowski- Otwieram III sesję Rady Miasta Pionki. Stwierdzam, że na 21 radnych obecnych jest 20 radnych. Obrady są prawomocne. 

Porządek obrad jest następujący:


1.Informacja Burmistrza m. Pionki w okresie między sesjami.


2.Informacja Burmistrza o planowanym budżecie na 2007 rok.


3.Informacja Przewodniczących z prac Komisji Problemowych.


4.Debata i podjęcie uchwał.


5.Interpelacje i zapytania radnych- odpowiedzi.


6.Sprawy różne.


7.Wolne wnioski.

Chciałbym dokonać zmiany w  porządku obrad , a mianowicie  przez dodanie punktu 3: Powołanie Kapituły w sprawie nadania medalu „ Zasłużonego dla Miasta Pionki”. Kolejność punktów zostanie przesunięta o jeden.

Zastępca Burmistrza Łukasz Śmietanka- Ja również proponuję zmiany w porządku obrad przez wprowadzenie jeszcze dwóch uchwał do porządku obrad.

Proszę o zabranie głosu Panią Skarbnik, która uzasadni dlaczego te dwie uchwały muszą znaleźć się w porządku obrad.

Skarbnik Miasta Halina Żak-    Na poprzednią sesję dostaliście Państwo projekty uchwał nr 15, 16,17, 18, które nie były rozpatrywane na sesji. Chciałabym wnieść je na dzisiejszą sesje, ale chciałam zmienić numerację tych uchwał  . Projekt uchwały nr 15 będzie miała nr 1 , uchwała nr 16 - nr 2 itd. Dodatkowo wnoszę dwa projekty uchwał z nr 5  i 6 w sprawie zmian w budżecie na 2006 rok. Komisja Budżetowa w dniu wczorajszym zapoznała się z tymi projektami uchwał.

Przewodniczący Rady Miasta Krzysztof Sokołowski- Czy jeszcze ktoś ma zmiany co porządku obrad? Nie widzę. Głosujemy porządek obrad w raz ze zmianami.



Kto jest za porządkiem obrad sesji
-
20

Jednogłośnie został zatwierdzony porządek obrad.

Ad.1. Informacja Burmistrza m. Pionki w okresie między sesjami.

Zastępca Burmistrza Łukasz Śmietanka-  Jest to pierwszy nasz tydzień urzędowania. Przede wszystkim mnóstwo spotkań zarówno z mieszkańcami , inwestorami i wszystkimi instytucjami, które funkcjonuje w strukturach miasta.

W tej chwili Pan Burmistrz wyjeżdża na spotkanie z Panem Włodarczykiem dyrektorem  Tarnobrzeskiej Strefy Ekonomicznej.  

Generalnie są to spotkania i zapoznanie się z bieżącymi sprawami i problemami miasta. Trudno mówić po tygodniu pracy o sukcesach. 

W pierwszym tygodniu pracowaliśmy nad reorganizacją struktury Urzędu Miasta i jednostek podległych Urzędowi. Trwa audyt przez audytora zatrudnionego w Urzędzie. Ten audyt dotyczący MZUK i Oddziału Wodno- kanalizacyjnego jest jeszcze prowadzony. 

Audyt w Urzędzie Miasta zostanie  przeprowadzony gdzieś w okolicach połowy stycznia. 

Cały czas trwają rozmowy z inwestorami, które zostały zapoczątkowane przez poprzednie władze miasta. Spotkaliśmy się z inwestorem  z Bielska- Białej. Firma ta jest zainteresowana kupnem działek na terenie Pronitu . W zasadzie jest już decyzja , które to działki będą. Jest to spora firma która zatrudni do około 200 osób. To nie jest nasz sukces tylko władz poprzednich. My tylko kontynuujemy rozmowy.

Pojawiają się ciągle nowi inwestorzy, których staramy się zachęcić do inwestowania na naszym terenie.

Pracowaliśmy również nad projektem uchwał podatkowych. Zaproponowaliśmy nowe stawki .

Ad..2. Informacje Burmistrza o planowanym budżecie na 2007 rok.

Zastępca Burmistrza Łukasz Śmietanka- Budżet jak Państwo wiedzą jest wykonany przez poprzedniego Burmistrza . Staramy się wyciągnąć wnioski . Czekamy na zakończenie prac audytora i wtedy ten budżet zostanie przekonstruowany. Dlatego propozycja Burmistrza jest taka , żeby nowy budżet uchwalać dopiero w połowie stycznia, kiedy i Państwo będą mieć trochę więcej czasu.

Ad.3. Powołanie kapituły w sprawie nadania tytułu „Zasłużonego dla Miasta Pionki”.

Przewodniczący Rady Miasta Krzysztof Sokołowski- W poprzedniej kadencji było tak, że każdy Klub wyznaczał jedna osobę do Kapituły. Z reguły to byli najstarsi wiekiem radni. Proszę o zgłaszanie kandydatów do Kapituły.

Zastępca Burmistrza Łukasz Śmietanka-  Moja propozycja jest taka, żeby zabrał głos Pan Tomasz Wyroślak, który jest jednym inicjatorów pomysłu Honorowego i Zasłużonego obywatela m. Pionki.

Pan Tomasz Wyroślak- W roku 2000 postanowiliśmy powołać taki tytuł zasłużony dla Miasta Pionki.  Istniał już tytuł Honorowy Obywatel Miasta Pionki, ale jest to tytuł nadawany szczególnym osobom, które mogą promować nas w szerokim kręgu ogólnokrajowym czy nawet na arenie między narodowej. 

Był pomysł, żeby uhonorować osoby, które pomagają naszemu miastu . Promują go czy to w dziedzinie gospodarczej , czy kulturalnej , jak również i sportowej.

Każda  kadencja Rady powołuje Kapitułę pięcioosobową z pośród swojego grona i uchwała Rady Miasta jest nadawany ten tytuł podczas sesji Rady .Organizacje , instytucje , Stowarzyszenia , podmioty a nawet pojedynczy mieszkańcy miasta  mają prawo składać do Kapituły przy Radzie Miasta propozycje nadawania poszczególnym osobom tego tytułu z uzasadnieniem, życiorysem i dlaczego ta a nie inna osoba. 

Kapituła analizuje wnioski i na sesji Rady Miasta są przedstawiane  konkretne uchwały z konkretnymi nazwiskami do zaakceptowania .

Radny Dariusz Dolega- W imieniu Komitetu Wyborczego „ Razem dla Pionek” zgłosić kandydaturę Pani Marii Kopczyńskiej .

Radna Maria Kopczyńska- Wyrażam zgodę.

Radna Marzena Murawska- Zgłaszam kandydaturę   Pana Adama Dąbrowskiego.

Radny Adam Dąbrowski-  Zgadzam się.

Radny Janusz Mucha – Zgłaszam kandydaturę Pani Ewy Figurskiej.

Radna Ewa Figurska- Wyrażam zgodę.

Radny Jan Siek- Zgłaszam kandydaturę Pani Jolanty Chodkowskiej.

Radna Jolanta Chodkowska- Tak , wyrażam zgodę.

Radny Marek Kuc- Zgłaszam radnego Adama Pszenicznego.

Radny Adam Pszeniczny- Wyrażam zgodę.

Przewodniczący Rady Miasta Krzysztof Sokołowski- 


Kto jest za składem Kapituły
-
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Jednogłośnie została przyjęta Kapituła.

Ad.4. Informacja Przewodniczących z prac Komisji Problemowych.

Radna Joanna Klich- Komisja Rewizyjna spotkała się raz. Komisja zapoznała się z Regulaminem Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Pionki. Dokonała analizy dokumentacji dotychczasowej pracy Komisji Rewizyjnej poprzedniej kadencji. Opracowała plan pracy Komisji na I kwartał 2007 roku. Rozpatrzyła pismo Zarządu Oddziału Między Gminnego  ZNP w Pionkach  nt. należnego funduszu socjalnego dla pracowników Oświaty za 2006 rok. ( protokół w załączeniu do niniejszego protokołu).

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Komisja Budżetowa spotkała się raz między sesjami. Opiniowała uchwały na dzisiejszą sesję. Zapoznała się również z problemami występującymi w MZUK. 

Radny Adam Pszeniczny- Komisja Zdrowia spotkała się raz. Otrzymaliśmy Plan Gospodarki Odpadami z którym Komisja ma się zapoznać, zaopiniować.

Na spotkanie przybyli zaproszeni goście: P. Szwabowicz, P. Michajluk, Pan Furga , Pan Kuc, którzy zapoznali nas w przybliżeniu z problemami jednostek, w których pracują.( Protokół Komisji w załączeniu do protokołu z sesji).

Radny Dariusz Dolega- Komisja Kultury, Oświaty, Sportu i Turystyki spotkała się dwa razy. Na pierwszym spotkaniu Komisja  ukonstytuowała się , wybrała przewodniczącego Komisji .

Drugie spotkanie- Komisja zapoznała się z projektem budżetu na 2007 rok.  Przybyli zaproszeni goście z : MZO i S Pani Jolanta Mączyńska, z MOK Pani Bożena Nakonieczna,  MBP Pani Marta Kwapisiewicz oraz przedstawiciele Klubów Sportowych, Stowarzyszeń .( Protokół z Komisji w załączeniu do niniejszego protokołu z sesji).

Radna Anna Górzyńska- Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Miasta spotkała się raz. W posiedzeniu wzięli udział członkowie Komisji  a także  zastępca Burmistrza i Dariusz Dygas. Zostały zmienione zadania Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Miasta. W obecnej chwili do zadań Komisji należy opiniowanie programów i planów związanych  z rozwojem gospodarczym, programów promocji gospodarczej, turystycznej, kulturalnej, nauki  i sportu oraz programu współpracy z organizacjami  poza rządowymi oraz współpracy z miastami partnerskimi zagranicznej. Była mowa o pozyskiwaniu środków unijnych.

Radny Wiesław Dobrowolski- Komisja Infrastruktury i Komunalizacji do chwili obecnej odbyła dwa posiedzenia. Komisja zajmowała się analizą budżetu miasta na 2007 rok  pod kątem inwestycji. 

Komisja Infrastruktury opiniowała pisma, które wpłynęły do Komisji. 

Dokonaliśmy wstępnych analiz i zdaniem Komisji priorytetem dla miasta jest zabezpieczenie dostawy podstawowych mediów mi. in. Dostawy energii  cieplnej i wody, odbioru ścieków . 

Komisja wystosowała pisma do Burmistrza o udostępnienie danych , które inwestycje mają dokumentację, a którym się ono skończyło, a które są w trakcie realizacji.( Protokół z Komisji w załączeniu do niniejszego protokołu z sesji).

Ad.5. Debata i podjęcie uchwał.


Projekt uchwały nr 1/2006 z dnia 12.12.2006r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2006 rok.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Komisja Budżetowa prosi o wyjaśnienie odnośnie dz. Administracja czy jest to już cala kwota, bo wątpliwości nasze wynikają z tego, że część w paragrafie 4010 były środki przeznaczone na wygrodzenia dla sekretarza miasta.

Skarbnik Miasta Halina Żak- To jest zwiększenie, § 2 tego projektu uchwały mówi, że zwiększa się  plan wydatków w budżecie miasta w dz. 750 § 4010 wynagradzania osobowe pracowników.

W uzasadnieniu do projektu uchwały  piszemy, że w związku z tym, że należy przyznać ustępującemu burmistrzowi odprawę z tego tytułu zabraknie nam o tyle pieniążków  w tym paragrafie. Żeby podjąć takie zobowiązanie musza się znaleźć najpierw środki.

Jeśli chodzi o pensje sekretarza , to te pieniądze nie były przenoszone na inny cel. 

Radny Krzysztof Miśkiewicz-  Z czego wynika brak 34.956 zł . 

Skarbnik Miasta Halina Żak – Z tego, że w ciągu roku było wiele dokonywanych zmian w budżecie. Ja w tej chwili z pamięci nie umiem powiedzieć jako były zmiany po kolei . Cześć zmian było wprowadzanych przez Rade a część  w ramach działów burmistrz może sam przenosić środki zarządzeniem.

Radny Krzysztof Miśkiewicz-  Czy 34.956zł to jest cała ta kwota na odprawę? 

A jeżeli nie cała , to jaka jest ta kwota na odprawę?

Skarbnik Miasta Halina Żak- Proszę zapytać o to Panią kadrową. 

Radny Jan Siek- Dobrym zwyczajem było przestrzeganie kompetencji, które należą do Rady, a mianowicie jeśli chodzi o wynagrodzenia osobowe. Ja rozumiem , że można [przesuwać pieniążki w obrębie działów, ale rada zastrzegła sobie to, że wynagrodzenia osobowe były zwiększane tylko decyzja Rady.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Byłem przekonany, że w paragrafie wynagrodzenia jest rezerwa ok. 90.000zł dla sekretarza. 

Radny Dariusz Dolega- Chciałbym się dowiedzieć jakie kwoty zostały przeznaczone na odprawy dla burmistrza i jego zastępcy. Może się mylę, ale zastępca burmistrza miał niewykorzystany urlop wypoczynkowy za trzy lata, dlatego zgłaszam wniosek formalny o zarządzenie przerwy i aby Pan Przewodniczący zwrócił się do Pani Haliny Mikulskiej o przedstawienie nam następujących informacji.  Wysokość wynagrodzenia dla burmistrza i jego zastępcy, wysokość odprawy dla burmistrza i zastępcy ewentualnie wysokość ekwiwalenty za niewykorzystany urlop wypoczynkowy.

Przewodniczący Rady Miasta Krzysztof Sokołowski- 



Kto jest za wnioskiem radnego Dolegi
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Kto jest przeciw




-
0



Kto się wstrzymał




-
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Przerwa.

Skarbnik Miasta Halina Żak- Pan Burmistrz działał zgodnie z prawem i miał prawo między działami dokonywać przesunięć. 

Wrócę do kwoty 90.000zł . Tak tyle było , ale  w trakcie roku pieniążki były przenoszone. W m- cu lipcu tego roku została przywrócona trzynasta pensja dla burmistrza , zastępcy i skarbnika. Trybunał konstytucyjny orzekł, że to było nie zgodne z prawem i należy te pieniądze wypłacić. Pieniążki na ten cel zostały wzięte z tego paragrafu. 

Burmistrzowi odprawa się należy i w miesiącu grudniu trzeba ją wypłacić.

Burmistrz Mazur jest na wypowiedzeniu od 1 stycznia do ostatniego marca. Ma urlop i go w tej chwili wykorzystuje. Nikt w tej chwili nie umie powiedzieć ile ekwiwalentu będzie mieć wypłacone, a może urlop wykorzysta w całości. Jest na urlopie , bierze normalne wynagrodzenie .

Burmistrzowi Janeczkowi przysługuje mu 24.000 zł, ale jest ograniczenie i nie może wziąć  więcej jak 18.000zł. I ma 37 dni urlopu niewykorzystanego za który należy naliczyć ekwiwalent. 

Przewodniczący Rady Miasta Krzysztof Miśkiewicz-  
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Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 2/2006 z dnia 12.12.2006r. w sprawie stawek od nieruchomości na 2007 rok.

Zastępca Burmistrza Łukasz Śmietanka- Chciałem wnieść autopoprawkę do uchwały czyli zostawić wszystkie podatki na poziomie jak były w zeszłym roku z taka propozycją, żeby przez jakiś czas tych podatków nie ruszać. Obniżają te dwa istotne dla przedsiębiorców czyli podatek od nieruchomości i dla działalności gospodarczej. I podatek od gruntów  przeznaczonych na budownictwo. 

Zrobiłem symulacje i ile miasto straci . Jest to kwota około 100.000zł w skali roku w budżecie miasta.

Dlatego będziemy zdobyć te oszczędności po stronie wydatków.

Skarbnik  Miasta Halina Żak- Pan Burmistrz wspomniał o dwóch stawkach, które zmniejsza w stosunku do zaproponowanych Państwu, pozostałe są takie jakie obowiązywały na rok 2006.

Paragraf 1 
punkt a- było 0,53zł a będzie 0,50z

        

Punkt b- było 15.24zł a będzie 15.50zł



Punkt c- było 8,17 zł a będzie 8,58zł



Punkt d- było 5,88 zł, a będzie 6,17zł



Punkt e- było 3,81zł a będzie 4,00zł



Punkt f- było 3,53zł a będzie 3,71zł



Punkt g- było 2%



Punkt  h- było 0,57zł , a będzie 0,60zł



Punkt i- było 3,44zł a będzie 3,61zł



Punkt j- było 0,29zł , a będzie 0,30zł.

Są to wszystkie zmiany.

Druga autopoprawka moja polega na tym, że będzie zmiana kolejności liter. Jest to sugestia RIO. Najpierw podatek od gruntu, potem od budowli.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Uchwała jest zrozumiała, ale myślałem Burmistrzu , że Pan nam powie jak zdobyć te 300.000zł , które tracimy, a Pan po najniższej linii oporu robi cięcia w wydatkach.

Zastępca Burmistrza Łukasz Śmietanka- Propozycja Burmistrza jest taka, żeby pomóc ale z czegoś musimy zrezygnować.

Radny Dariusz Dolega- Uważam, że powinniśmy poprzeć przedstawiony projekt uchwały, ale również powinniśmy sobie jasno powiedzieć, że pełna odpowiedzialność i konsekwencje z tego tytułu poniesie Pan Burmistrz.

Może coś się zmieni , coś się poprawi.

Przewodniczący Rady Krzysztof Sokołowski- 
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Uchwała został podjęta.


Projekt uchwały nr 3/2006 z dnia 12.12.2006r. w sprawie ustalenia stawek podatku od środków transportowych na 2007 roku.

Zastępca Burmistrza Łukasz Śmietanka- Podatek obniżamy w stosunku  do roku poprzedniego 5%. 

Radny Dariusz Dolega- Chciałbym się dowiedzieć jaki to będzie uszczerbek w budżecie.

Skarbnik Miasta Halina Żak- Podatek od środków transportu prowadzony przez osoby prawne tj kwota 10.000zł  w skali roku, a podatek od środków transportu prowadzony przez osoby fizyczne jest to 40.000zł w skali roku.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Komisja Budżetowa jest za przyjęciem tej uchwały.

Przewodniczący Rady Krzysztof Sokołowski- 
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Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 4/2006 z dnia 12.12.2006r. w sprawie ustalenia stawki i terminu płatności podatku od posiadania psów w 2007 roku.

Skarbnik Miasta Halina Żak- Zgłaszam autopoprawkę i wracamy do stawki pierwotnej 25 zł.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Komisja Budżetowa  opiniuje uchwałę pozytywnie.

Przewodniczący Rady Krzysztof Sokołowski- 
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Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 5/2006 z dnia 12.12.2006r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2006 rok.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Komisja Budżetowa opiniuje uchwałę pozytywnie.

Przewodniczący Rady Krzysztof Sokołowski-
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Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 6/2006 z dnia 12.12.2006r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2006 rok.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Komisja Budżetowa opiniuje uchwałę pozytywnie. 
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Uchwała została podjęta.

Ad.6. Interpelacje i zapytania  radnych- odpowiedzi.

Radny Jan Siek- Mam zapytanie od jakiegoś czasu  ulica Radomska jak się wjeżdża do Pionek jest nieoświetlona. Takich punktów w Pionkach jest kilka, gdzie lampy nie świecą. 

Zbliżają się święta i jestem ciekaw kiedy  u Nas będzie świąteczny wystrój widoczny na mieście.

Jesienią opadły liście, które do tej pory nie zostały uprzątnięte.

Kolejna sprawa , to przystanek autobusowy koło Urzędu Miasta. Uważam, że należy go zdemontować albo go odnowić . W takim stanie wygląda  bardzo

nieestetycznie. 

Zastępca Burmistrza  Łukasz Śmietanka-  Uwagi Pana Sieka są jak najbardziej słuszne i mamy prośbę do Państwa , żeby takie rzeczy zgłaszać do kierownika Abu Mizera.

Oświetlenie na ulicach już dzisiaj będzie działać. Iluminacje świąteczne również. 

Przystanek autobusowy nowy kosztuje 5.000zł. Musimy się zastanowić, czy remontować stary czy postawić nowy?

Radna Jolanta Chodkowska- W ramach środków PEFRON  Publiczne Gimnazjum nr 1 otrzymało pieniądze na likwidację barier w zakresie dostosowania łazienek  do potrzeb osób niepełnosprawnych. Radna przeczytała harmonogram prac związanych z remontem łazienek w PG nr 1.Termin wykonania prac jest do końca 2006 roku.  Przepadną nam pieniądze, zawalimy z klasą  integracyjną , bo PEFRON jako jeden z warunków tego dofinansowania  zalecił otworzenie tej klasy. Myśmy w szkole  podjęli stosowne   działania, a w tej chwili  sytuacja jest w kompletnym zawieszeniu.

Kierownik Wydziału Inwestycji i Urbanistyki dr Sameh Abu Mizer- Pani Chodkowska nie ma kompletnych informacji na ten temat. Umowa z PEFRONEM jest oparta na całkiem innym harmonogramie. Termin realizacji jest przełożony do 30 kwietnia 2007r. W budżecie miasta na 2007 rok te dwie inwestycje są ujęte. Nie mogliśmy ogłosić przetargu w roku 2006 ponieważ nie ma ujętych tych inwestycji w budżecie. Zaraz na początku roku 2007 zostanie ogłoszony przetarg.

Radny Janusz Mucha-  Parking koło ZTS do kogo należy. Kosze są pełne i nikt tego nie sprząta. Obok jest kawałek lasu w którym w tej chwili jest małpi gaj. Spotyka się tam młodzież , gdzie pije i pali. Należy tam wreszcie zrobić porządek.

Do apteki na ulicy Radomskiej może by udało się zrobić jakiś parking, żeby ludzi którzy przyjeżdżają do apteki mieli gdzie zaparkować.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Już mówiłem o bezpańskich psach. Problem się nasila. Psy łączą się w grupy  i są coraz groźniejsze.  

Radny Dariusz Kęska- Sam byłem świadkiem jak kobieta z dzieckiem uciekła na posesje , bo inaczej te psy by ja pogryzły.

Radna Joanna Klich- Te psy są również groźne dla przejeżdżających samochodów. Psy wybiegają pod  samochód taką olbrzymią chmarą ,że naprawdę łatwo o wypadek.

Radny Dariusz Dolega- Problem bezpańskich psów jest nie od dzisiaj . Radni w poprzedniej kadencji wielokrotnie występowała z wnioskami do Pana Burmistrza.  Myślę , że Komisja Infrastruktury powinna wystąpić z uchwałą o wybudowanie schroniska. Można partycypować z gminami ościennymi w kosztach budowy.

Radny Marek Kuc- Pan Burmistrz powołał Komisję , która ma się udać na Pronit  i przedstawić Panu Burmistrzowi i Wysokiej Radzie  stanowisko.

Zgłosili się do mnie pracownicy ZTS „ Pronit”, żeby otworzyć bramy na Tadeuszowie i Polcorfamie?

Druga sprawa , to żeby włączyć światło od Dozachemu do PH? Proszę odpowiedź na piśmie.

Radny Dariusz Dolega- Mam pytanie czy Komisja została powołana formalnie, jeżeli tak to dajmy czas tej Komisji. Jeżeli nie to tą sprawą powinna się zająć Komisja Infrastruktury.

Kierownik Wydziału Inwestycji i Urbanistyki dr Sameh Abu Mizer- Sprawą bezpańskich psów zajmujemy się już od kilku lat. Były prowadzone  rozmowy z innymi gminami, ale tak na dobrą sprawą gminy nie doszły do żadnego porozumienia. 

Radna Joanna Klich- Proszę mi powiedzieć : jak miasto jest przygotowane do zimy? Pytam o to , ponieważ ciekawi mnie jaka jest zasada odśnieżania niektórych dróg w Pionkach. Ja mieszkam w takiej dzielnicy, że ona jest co roku zasypana. Mieszkańcy dokopują się do dojazdów głównych. Ja mieszkam na takiej ulicy , gdzie sprawy prawne są nieuregulowane.

Na ulicy Polnej mamy autostradę do nieba, ludzie nad staw chodzą , rzucają śmiecie. Wzdłuż ulicy żadnych koszy nie ma . Mieszkańcy sami sprzątają i dbają o siebie . 

Kierownik Wydziału Inwestycji i Urbanistyki dr Sameh Abu Mizer- Gmina do sezonu zimowego jest przygotowana. MZUK czuwa nad odśnieżaniem miasta. 

Druga sprawa poruszona przez Panią, to jeżeli grunt nie jest przejęty na rzecz m. Pionki nie ma przepisu i te drogi nie są odśnieżane i są odsunięte w czasie. Jest wiele dróg nieutwardzonych.

Radna Joanna Klich-  Czy droga od ulicy Zwoleńskiej do Stawu Górnego jest drogą utwardzoną? 

Kierownik Wydziału Inwestycji i Urbanistyki dr Sameh Abu Mizer- Tak.

Radna Joanna Klich-  Ta droga jest w ogóle nie odśnieżana. Dziękuję  bardzo.

Radny Adam Pszeniczny- Drobna sprawa , ale bardzo dokuczliwa, ponieważ jak jadę rowerem to boje się o swoje oczy. Na rogi ulicy Zakładowej a Radomskiej koło Ludwika rośnie piękna wierzba, która została złamana a wystarczy te kikuty obciąć i po sprawie.

Ad.7. Sprawy różne.

Radna Anna Górzyńska- Ja chciałam poinformować Pana Przewodniczącego Rady o zamiarze założenia Klubu Radnych . Chodzi tutaj o wschodnią część miasta Pionki . Myślę że tą szansę trzeba wykorzystać, żeby coś dla tej części miasta zrobić. Celem takiego Klubu będzie dążenie do rozwoju gospodarczego i turystycznego wschodnich Pionek, aktywizacja i integracja społeczeństwa miasta. Dbanie o dobry wizerunek  tej części miasta, współpraca z Rada Gminy Pionki. Do Klubu mogą należeć wszyscy radni , którzy chcą . Pierwsze spotkanie odbędzie się w dniu 14.12.2006r. o godz. 1630.

Radny Dariusz Dolega- Ja też się pochwalę, że w dniu dzisiejszym został utworzony Klub pod nazwą „Jedność dla Pionek”. Radni podpisali stosowna uchwałę. Jest przygotowany Regulamin Klubu i stosowne pismo zostanie złożone na ręce Pana Przewodniczącego.

Przewodniczący Rady Miasta Krzysztof Sokołowski-  Do Rady Miasta wpłynęły pisma:

1. pismo od Ministra Środowiska- Natura 2000 . Pismo jest w Radzie i można się z nim zapoznać.

2. pismo od p. Maliszewskiego przesłało na moje ręce listy gratulacyjne, które pozwolę sobie Państwu rozdać. 

Radny Krzysztof Miśkiewicz- W związku z tym , że obowiązuje uchwała dotycząca uchwalenia budżetu przez Radę i procedur z tym związanych , bardzo proszę o składanie wniosków do Komisji Budżetowej.

Radny Adam Pszeniczny- Komisja Zdrowia spotyka się we czwartek

o godz. 1700.

Ad.8. Wolne wnioski.

Radny Jan Siek-  Na poprzedniej sesji został złożony przeze mnie wniosek do Pana Burmistrza  , żeby na następną sesję przygotować analizę cen za tzw. media. Do dnia dzisiejszego , takiej analizy nie otrzymałem. Wniosek swój ponawiam.
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Radny Dariusz Dolega- Rada Miasta Pionki zobowiązuje Przewodniczącego Rady do zwołania sesji Rady na dzień 28.12.2006r. i ujęcia w porządku obrad sesji punkt o treści : uchwalenie budżetu miasta Pionki  na rok 2007 wg procedur określonych w uchwale Rady Miasta  Pionki nr LIV/606/2002 z dnia 30.09.2002 , § 6.
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Radna Joanna Klich – Komisja Rewizyjna zobowiązuje Pana Burmistrza  Miasta Pionki do wypłacenia świadczeń socjalnych należnych  pracownikom oświaty za 2006 rok, do końca 2006 roku.

Radny Jan Siek- Jestem też nauczycielem i rozumiem tych ludzi, którzy pieniędzy nie otrzymali. Prawo o pewnych rzeczach mówi. To są świadczenia socjalne, który powinny być wypłacone.  To po co go powielać. Mamy organy władzy, które są ustalone , który nakładają pewne obowiązki. Jest regulamin i po co to powielać.

Radny Dariusz Dolega-  Zgadzam się z Panem Siekiem , że są normy ustawowe które należy przestrzegać. Uważam, jednak , że ten wniosek powinniśmy przyjąć choćby dlatego, że my jako radni m. Pionki  nie pozostajemy głusi , że tez o to do Pana Burmistrza apelujemy.

Radna Joanna Klich- Pracownicy Oświaty zostali zubożeni o świadczenia socjalne w 2005 roku, które nie zostały przełożone no rok 2006. Jeżeli zgłasza się do Nas  ZNP, Zarząd Oddziału Mazowieckiego kieruje list do Burmistrza , powiadamia Komisje Rewizyjną uważamy , że taki powinien być przegłosowany.

Radny  Janusz Mucha- O ja się pytam, gdzie podziały się pieniądze z tego konta? Uważam, że to również należy wyjaśnić.

Zastępca Burmistrza Łukasz Śmietanka-  Uważam, że te pieniążki należą się nauczycielom. Podzielam również zdanie radnego Sieka. Jest to nasz obowiązek. Jestem tego pewien, ze te pieniążki będą wypłacone do końca roku.

Przewodniczący Rady Miasta Krzysztof Sokołowski-  Przystępujemy do głosowania wniosku radnej Klich. 
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Radny Jan Siek- Proszę zaprotokołować, że ja nie brałem udziału w tym głosowaniu.

Przewodniczący Rady Miasta Krzysztof Sokołowski-   Wyczerpaliśmy porządek obrad . Zamykam III sesje Rady Miasta Pionki.

Sesja trwała do godziny 1630.

Protokołowała:

Mirosława Bogumił
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