Protokół nr XXXIV/2007

 z sesji Rady Miasta Pionki, która odbyła się w dniu 18.12.2007r.

Miejsce obrad: Sala konferencyjna Jana Pawła II ,nr 15

Czas rozpoczęcia sesji godz. 14ºº.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-  Otwieram XXXIV sesję Rady Miasta Pionki. Na podstawie listy obecności stwierdzam, że w obradach bierze udział 19 radnych. Obrady są prawomocne.

Przedstawiam porządek obrad:

1. Wystąpienie zaproszonych gości.

2. Przedstawienie budżetu miasta na rok 2008.

3. Informacja burmistrza z prac w okresie między sesjami.

4. Informacja przewodniczących z prac komisji problemowych.

5. Debata i podjęcie uchwał.

6. Interpelacje i zapytania radnych- odpowiedzi.

7. Sprawy różne.

8. Wolne wnioski.

Wprowadzam autopoprawkę do porządku obrad tj. w punkcie  2 po kropce . Pytania i odpowiedzi. Czy macie państwo jakieś uwagi. Nie widzę. Przystępujemy do obrad.

Ad.1. Wystąpienie zaproszonych gości.

Goście nie przybyli.

Ad.2. Przedstawienie budżetu na rok 2008. Pytania i odpowiedzi.

Pani skarbnik H. Żak- Projekt uchwały budżetowej został przekazy w terminie do RIO czyli 15 listopada.  Do projektu dołączono również objaśnienia zawierające podstawowe założenia do budżetu. W projekcie budżetu zaproponowano dochody w wysokości  63.253.753zł . Są one wyższe o około 11%  w stosunku do planowanych na 2007 rok .Wydatki planowane są w wysokości 69.755.064zł czyli 8,36% wyżej planowanych na rok 2007. 

Subwencje przyjęto zgodnie ze wszystkimi pisma z Ministerstwa Finansów. W wydatkach zaplanowano rezerwę ogólną i jest nowa rezerwa celowa na realizację zadań z zakresu zarządzania kryzysowego. W projekcie budżetu jest wiele załączników. Załączniki te dotyczą planu finansowego  inwestycji zarówno na inwestycje wieloletnie , jak i na rok 2008. 

Zaplanowano również dotacje podmiotowe dla instytucji kultury w kwocie 1.129.900zł. I dotacje dla stowarzyszeń w związku z realizacją zadań własnych gminy  w wysokości 234.000zł.

Do projektu budżetu dołączono plan przychodów i wydatków gminnego funduszu ochrony środowiska. Deficyt na rok 2008 planuje się w wysokości 6.501.271zł tj. 10.28% . Deficyt proponujemy pokryć pożyczkami i kredytami. Pożyczki w kwocie 576.000zł, kredyty  w kwocie 5.925.291zł. W uchwale budżetowej są również zapisy upoważniające burmistrza do zaciągnięcia kredytów i pożyczek na pokrycie deficytu  budżetowego , czyli tych które dotyczą tylko roku 2008  i spłacenie go do 31 grudnia 2008 roku. Tu proponujemy kwotę 5.000.000zł i od razu powiem , ze chodzi o zapłatę zobowiązań za węgiel i ZUS czyli zobowiązania Oświaty.

Radny K. Miskiewicz- Jaka jest łączna kwota zaległości w stosunku do ZUS i za węgiel. Jakie z tego tytułu będziemy musieli zapłacić odsetki.

Pani skarbnik H. Żak-  Nie odpowiem dokładnie na to, ponieważ płacimy na bieżąco . Szacuje się , że będzie to kwota 3.000.000zł tylko za węgiel. I jesteśmy z firmą umówieni, że całość zapłacimy do 15 stycznia. A za ZUS jest ok. 2.000.000zł

Radny K. Miskiewicz-  5.000.000zł kredytu – jakie to będą w przybliżeniu koszty obsługi tego kredytu.

Pani skarbnik H. Żak- 50-60.000zł.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Powrócimy do  punktu 3.

Ad.4 . Informacja przewodniczących z prac komisji problemowych.

Radna A. Górzyńska-  Komisja Rozwoju Gospodarczego i promocji miasta spotkała się dwa razy. Komisja ustaliła propozycje do budżetu , które zostaną Komisji Budżetowej przedstawione. Opiniowaliśmy projekt uchwały nr 1.

Radny W. Dobrowolski- Komisja Infrastruktury spotkała się trzy razy pomiędzy sesjami. Komisja zapoznała się z projektem budżetu na 2008 rok . Trzecie spotkanie trzeci poświęcone było opiniowaniu projektów uchwał na dzisiejszą sesję.

Radny A. Pszeniczny – Komisja Zdrowia spotkała się dwa razy. Komisja zajmowała się opiniowaniem projektu uchwały budżetowej na rok 2008 . Na drugim spotkaniu Komisja zapoznała się z pismem jakie wpłynęło do Komisji od przyjaciół zwierząt, a także zaopiniowała uchwałę na dzisiejszą sesję.

Radny K. Miskiewicz- Komisja Budżetowa spotkała się dwa razy . Dyskutowała na temat projektu budżetu na 2008 rok i opiniowała uchwały na dzisiejszą sesję.

Radna J. Klich- Komisja Rewizyjna pomiędzy sesjami nie spotkała się ani razu.  Odczytam protokół z kontroli , która była przeprowadzona w OWKC.  Protokół Komisji został przyjęty bez uwag burmistrz miasta Pionki , jak również kierownik OWKC. Protokół w załączeniu do protokołu.

Ad.5. Debata i podjecie uchwał.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-


Projekt uchwał  nr 1/2007 z dnia 18.12.1007r. W sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru  południowo wschodnią część miasta Pionki.

Radny W. Dobrowolski- Komisja Infrastruktury opiniuje uchwałę pozytywnie.

Radny J. Siek- Z informacji ,które mieliśmy, to plan był gotowy już 27.05.2007r. Wszyscy wiemy jakie jest zapotrzebowanie na grunty , które ludzie w pionkach chcą kupić. Mam pytanie do pana burmistrza : czemu ta uchwała dzisiaj dopiero staje na sesji.

Zastępca burmistrza Ł. Śmietanka- Taka była decyzja pana burmistrza , że dopiero na  tę sesję został przedłożony ten plan. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Czy są jeszcze jakieś pytania. Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.


Kto jest za uchwałą nr 1
-
17

Uchwała została podjęta jednogłośnie.


Projekt uchwały nr 2/2007 z dnia 18.12.2007r. W  sprawie zbycia części nieruchomości oznaczonej w ewidencji gruntów jako działka ewidencyjna nr 1468/348 o pow. 120 m² położonej przy ulicy Spokojnej i stanowiącej własność gminy miasta Pionki.

Radny W. Dobrowolski- Komisja Infrastruktury opiniuje uchwałę pozytywnie.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Kto chce zabrać głos w sprawie uchwały nr 2. Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.


Kto jest za uchwałą nr 2
-
16


Kto jest przeciw

-
0


Kto się wstrzymał

-
1

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 3/2007z dnia 18.12.2007 r. w sprawie ustalenia dziennych stawek opłaty targowej na targowisku przy ulicy Sienkiewicza.

Radny K. Miskiewicz- Komisja Budżetowa opiniuje uchwałę pozytywnie.

Jako radny chciałbym się odnieść do projektu uchwały nr 3 i nr 5. Średnio wzrost stawek opłat dziennych  targowych , to 45,08%. Daje to 208.390zł. Jest to dużo. Dlatego ja mam wątpliwości , ja osobiście czy wynagrodzenie za inkaso § 7 w  uchwale nr 3 i w uchwale nr 5 czyli nie jest za wysoki.

Mam propozycję aby w § 7 była kwota 30%. I analogicznie w projekcie uchwały nr 5 również byłoby 30%. Wydaje mi się , że koszty administrowania tak drastycznie nie wzrosną o 208.000zł na rok. Jestem za tym aby obniżyć inkaso do 30%.

Pan dyrektor Z. Wieczorek-  Z całym szacunkiem do mojego przedmówcy , ale nie zgadzam się z tokiem myślenia , ze wzrost opłat targowych da rezultat wysokości 208.000zł. Proszę zauważyć, że przy zmianie wysokości opłaty targowej, że w dwóch pozycjach jest wysoki wzrost opłaty za żywy inwentarz. Druga pozycja 108% artykuły przemysłowe ( meble, materiały budowlane). Pozostali mają wzrost rzędu  ok. 27-33%. To jakim cudem można wyliczyć , że wpływy wzrosną o 200.000zł. Nawet gdyby tak było, to koszty zarządu targowica nie wzrosną o 200.000zł, bo MZUK otrzyma tylko 40% tej kwoty. My szacujemy, że wzrost dochodów miasta z tego tytułu nie będzie 200.000zł , a będzie to znacznie niższa . Zawsze na sesjach toczyły się boje o wysokość inkasa dla MZUK. Proszę spojrzeć na to z  innej strony, ja na targowice zatrudniam dwie osoby: kierowniczkę i pomocnika na cały etat.  

Siedmiu zastępców na ¼ etatu. To są wszystkie koszty osobowe , pozostałe koszty związane z płaceniem podatków , z opłatą za wodę , za energię , za wywóz śmieci , za utrzymanie wc proszę teraz spojrzeć . Pan radny postuluje , żeby obniżyć wynagrodzenie MZUK z tytułu inkasa a przepraszam bardzo za co ja zapłacę za wodę, wc, za czystość i porządek. Ja za to inkasa mam pokryć wszystkie  koszty związane z utrzymaniem targowicy. Utrzymanie targowicy obciąża MZUK i dlatego moim zdaniem , że 30% inkasa jest za mało.

Radny K. Miskiewicz- Ja bym prosił pana dyrektora , bo ja być może się pomyliłem , może uprościłem liczenie ja bym chciał aby pan dyrektor powiedział o ile wzrośnie.

Pan dyrektor MZUK -Z. Wieczorek-  Szacujemy, że wzrost opłaty targowej wzrośnie będzie rzędu ok. 33%, to będzie ok. 100.000zł.

Radny K. Miskiewicz- Modyfikuje poprawkę na 35%.

Radny J. Siek- W propozycji uchwały mamy w § 3 mamy , że opłaty wymienione w § 1 i 2  pobiera się we wszystkich miejscach ,  w których prowadzony jest handel. Byliśmy świadkami w dniu 

4 grudnia, kiedy to odbywa się odpust i wtedy nie są pobierane opłaty od handlujących , a zajmują przecież chodniki. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- W uchwale jest mowa o targowicy przy ulicy Sienkiewicza.

Radny J. Siek- Dlatego mam zapytanie do dyrektora ponieważ w propozycji uchwały nr 3 jest , ze opłaty pobiera się we wszystkich miejscach  w których prowadzony jest handel.

Pan dyrektor Z. Wieczorek- Zapis wprowadzony jest po to, żeby nie było wątpliwości, że opłatę targową należy pobierać w każdym miejscu, w którym prowadzony jest handel. Proszę zauważyć, że teren targowicy przy ulicy Sienkiewicza jak i przy ulicy Zwycięstwa ma określony obszar ściśle wytyczony ogrodzeniem.

Inną sprawa jest sprzedaż okazjonalna , którą poruszył radny Siek  na terenie miasta, gdzie podmioty uzyskują zgodę z Urzędu Miasta na warunkach określonych w umowie i mogą prowadzić handel.

Radna E. Giemza- Swego czasu  i ja zajmowałam się handlem i muszę stwierdzić, że pracownicy którzy zbierają inkasa robią to bardzo skrupulatnie. 

Radna M. Kopczyńska- Za te 40% jakie inwestycje będą poczynione na targu.

Pan dyrektor Z. Wieczorek – Nie omeg odpowiedzieć , jakie dokładne będą poczynione inwestycje , ponieważ trudno mówić o inwestycjach w kwocie tych 150.000zł. Powtórzę raz jeszcze , że koszty utrzymania targowicy i jest to związane z uruchomieniem wc na targowicy przy Zwycięstwa . Pod naciskiem kupców musiałem zdecydować o postawienie toitoiki . Są to dodatkowe koszty , jeżeli w ramach kosztów utrzymania targowicy pozostaną środki , które będzie można wykorzystać na poprawę stanu technicznego to na pewno w pierwszej kolejności chcielibyśmy poprawić wizerunek przy ulicy Sienkiewicza.

Radny J. Siek- Z tego co pan powiedział, że opłaty w sposób legalny pobierane są tylko z terenu ogrodzone na ulicy Zwycięstwa.

Pan dyrektor Z. Wieczorek- Nie. Ustawa o opłatach i podatkach  wyraźnie stanowi, że opłatę pobiera się w każdym miejscu gdzie obywatel handluje na terenie gminy.

Radny J. Siek- Czy będą pobierane opłaty od tych ,którzy handlują okazjonalnie.

Pan dyrektor Z. Wieczorek- Powtarzam, tj. inny rodzaj i wynika z umowy zawieranej z Urzędem Miasta.

Radny J. Siek- To ja stwierdzam, że nikt z tych handlujących nie występował do Urzędu Miasta o zezwolenie na handel. 

Przewodniczący Rady D. Dolega- To nie jest problem regulacji tejże uchwały.

Radna M. Kopczyńska- W związku z tym, że się zwiększa dochody , to powinny być jakieś plany inwestycyjne. Śmiem przypuszczać, ze te pieniądze przejemy 

Przewodniczący Rady  D. Dolega- Ja zrozumiałem z wypowiedzi pana dyrektora , ze trudno jest określić jakie mogą być realizowane inwestycje , bo trudno przewidzieć jakie będą środki.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Ja chciałem się odnieść do radnego Sieka, że jeżeli widzicie gdziekolwiek na teranie miasta  państwo widzicie , że prowadzona działalność p[roszę dzwonić do Straży Miejskiej.

Przewodniczący Rady  D. Dolega- Czy ktoś chciałby zabrać głos. Nie widzę. Przystępujemy do głosowania w sprawie poprawki radnego Miśkiewicza , polegającą na zmianę § 7 , który po poprawce będzie 35%.


Kto jest za poprawką radnego Miśkiewicza
-
12


Kto jest przeciw



-
2


Kto się wstrzymał



-
5

Poprawka została przyjętą.


Kto jest za uchwałą nr 3 wraz z przegłosowaną poprawką
-
19

uchwała została podjęta jednogłośnie.


Projekt uchwały nr 4/2007 z dnia 18.12.2007r. W sprawie wysokości opłat za wywóz odpadów komunalnych.

Radny K. Miskiewicz- Opinia Komisji Budżetowej jest pozytywna.

Radny A. Pszeniczny- Opinia Komisji Zdrowia jest pozytywna.

Radny W. Dobrowolski- Komisja Infrastruktury opiniuje uchwałę pozytywnie.

Przewodniczący Rady  D. Dolega-  Czy ktoś chce zabrać głos w sprawie uchwały . Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.


Kto jest za uchwała nr 4
-
19

Uchwała została podjęta jednogłośnie.


Projekt uchwały nr 5/2007 z dnia 18.12.2007r. W sprawie ustalenia dziennych stawek opłaty targowej na targowisku na ulicy Zwycięstwa.

Radny K. Miśkiewicz- Komisja Budżetowa opiniuje uchwałę pozytywnie.

Ja jako radny składam poprawkę na 35%  jak w projekcie uchwały nr 3.

Przewodniczący Rady  D. Dolega- Czy w sprawie poprawki radnego Miskiewicza, ktoś chce zabrać głos . Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.


Kto jest za poprawką radnego Miśkiewicza
-
15


Kto jest przeciw



-
1


Kto się wstrzymał



-
3

Poprawka został przyjęta.


Kto jest za uchwałą nr 5 wraz z przegłosowaną poprawką
-
19

Uchwała została podjęta jednogłośnie.


Projekt uchwały nr 6/2007 z dnia 18.12.2007r. W sprawie upoważnienia burmistrza miasta Pionki do ustalania wysokości cen i opłat za korzystanie z gminnych obiektów i urządzeń użyteczności publicznej.

Radny K. Miskiewicz- Komisja Budżetowa uchwałę opiniuje pozytywnie.

Radny W. Dobrowolski- Komisja Infrastruktury opiniuje uchwałę pozytywnie.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Cy ktoś chce zabrać głos w sprawie uchwały nr 6. Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.


Kto jest za uchwałą nr 6
-
19

uchwała została podjęta jednogłośnie.


Projekt uchwały nr 7/2007 z dnia 18.12.2007r. W sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2007r.

Radny K. Miskiewicz- Opinia Komisji Budżetowej jest pozytywna.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Kto chce zabrać głos w sprawie uchwały nr 7. Nie widzę Przystępujemy do głosowania.


Kto jest za uchwała nr 7

-
19

Uchwała została podjęta jednogłośnie.


Projekt uchwały nr 8/2007 z dnia 18.12.2007 roku w sprawie wyrażenia zgody na przeniesienie na rzecz Gminy Miasta Pionki prawa użytkowania wieczystego zabudowanej nieruchomości położonej w Pionkach przy ulicy Radomskiej.

Radny W. Dobrowolski- Opinia Komisji Infrastruktury jest pozytywna. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Kto chce zabrać głos w sprawie uchwały nr 8. Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.


Kto jest za uchwałą nr 8
-
18


Kto jest przeciw

-
0


Kto się wstrzymał

-
1

Uchwała została podjęta.

Wracamy do punktu 3.

Ad.3. Informacja burmistrza z prac w okresie między sesjami.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Wróciłem przed chwilą ze spotkania w Radomiu. Na którym była mowa o wprowadzenie do budżetu na lata 2008 – 2013 budowy drogi ekspresowej SS-12.

Przedwczoraj odbyło się spotkanie w Urzędzie Marszałkowskim z PKP oraz z panem marszałkiem Szprendałowiczem w sprawie finansowania i realizacji  w przyszłym roku przejścia dla pieszych  pod torami oraz remontu południowej części peronu dworca Pionki Zachodnie. 

Doszliśmy do wspólnego porozumienia w tej sprawie, że 16 stycznia o godz. 10tej odbędzie się robocze  spotkanie, na którym zostaną omówione aspekty dotyczące zakresu wykonywania prac. Z naszej strony staramy się doprowadzić do takiej sytuacji, aby remont peronu był wykonany w 100% przez PKP. Natomiast inwestycja przejścia pod torami w 50% by7łyby to środki własne. Szacujemy, że wtedy miasto miałoby dołożyć  ok. 2.500.000zł. Staramy się aby ta inwestycja została rozpoczęta w tym roku. Najwcześniej w miesiącu wrześniu.

W międzyczasie pojawiła się sprawa rozliczenia podatkowego z Tessiturą Bresciana. Przez komornika zajęliśmy konta ZPS , który zalega nam prawie na 2.800.000zł. Pojawiły się różnego rodzaju naciski na mnie, żeby te konta odblokować. Między innymi miałem telefon z Ministerstwa Gospodarki.

Moje stanowisko jest takie, że konta nie zostaną odblokowane , natomiast jestem w stanie przyjąć, bo ZPS wciskał nam  do przejęcia działkę o pow. 30 ha, która nas nie interesuje. Z budynkami, które są do rozbiórki . Natomiast jestem zainteresowany przejęciem budynków dyrekcji oraz  laboratorium. Taką ofertę przygotowujemy, ze jesteśmy gotowi rozważyć. Jeżeli ZPS byłby skłonny te obiekty przekazać za należności podatkowe, to  dla miasta byłby wspaniały argument , aby do miasta sprowadzić wyższą uczelnię. Taką ofertę złożyłem wstępną ustną  , a jutro będą wysłane materiały do pana rektora wyższej szkoły biznesu z Nowego Sącza. Jest to prestiżowa uczelnia amerykańska . Jej sprowadzeniu tutaj dla miasta miałoby ogromne znaczenie.

Chciałem państwu powiedzieć, że przejęcie tych dwóch budynków od ZPS   w niczym by nie naruszałoby interesu ZPS. Dlatego, że tam  produkcja nie jest realizowana . Są to obiekty praktycznie niezagospodarowane.

Kolejna rzecz to są opracowania , które wykonujemy związane z reorganizacją podległych jednostek . Chcemy wydzielić z MZUK tą część , która zajmuje się administrowaniem lokalami komunalnymi. Sytuacja w MZUK jest nieprzejrzysta, powodująca, ze MZUK notorycznie zadłuża się wobec jednostki ciepłowniczej. Jest zadłużenie na dzień dzisiejszy przekraczające już 8.000.000zł. Oznacza to, że miasto w sposób ukryty dofinansowuje mieszkania. Nie stać nas na to. 

Tymczasowo te jednostki do OWKC , natomiast kolejnym etapem będzie stworzenie spółek. Działalność ciepłowni, ujęć wody powinna być prowadzona przez spółkę. Można wtedy pozyskać środki unijne na inwestycję, jak również prywatyzacja  częściową , czy większościową. 

Ad.6. Interpelacje i zapytania radnych – odpowiedzi.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Panie burmistrzu mam przed sobą interpelację pana Jana Sieka  złożoną w dniu 28 listopada 2007 roku. Odpowiedź na tę interpelację powinna być udzielona w ciągu 14 dni. Stwierdzam , że na ten moment interpelacja nie została udzielona wobec powyższego stwierdzam, ze został naruszony § 42
regulaminu Rady Miasta Pionki.

Radny K. Miśkiewicz- Kupiliśmy 160 ha lasu . Jest zima  i jest to odpowiedni okres do wyrębu lasu i pozyskiwania drewna jest odpowiedni. Pytam dlaczego gospodarka leśna nie jest prowadzona do tej pory? Jak długo jeszcze nie będzie prowadzona i jakie są przeszkody.  Odpowiedz poproszę w formie pisemnej.

Radny A. Pszeniczny- na wiosnę okazał się artykuł, że słupy ogłoszeniowe przechodzą pod zarząd MOK i że będą płatne. W związku z tym mam takie pytanie, czy ta decyzja była słuszna. Ile MOK zyskał dochodów z tego tytułu.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Jeżeli chodzi o słupy ogłoszeniowe, to wycofaliśmy się z administrowania słupami przez MOK. Okazało się , że takie usługi powinny być przekazane w wyniku przetargu. Dochód jest zerowy. Przypomnę, że ta uchwała nie przeszła wtedy na sesji miasta.

Radny A. Pszeniczny – Co miasto planuje w tym temacie.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Odpowiedzi udzielę na piśmie. To trzeba przemyśleć.

Radny J. Siek- Ile wynosiła wycena terenów sprzedanych przez Gminę Miasto Pionki firmie Soudal położonych przy ul. Wspólnej.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Jak dobrze pamiętam jest to 490.000zł.

Radny J. Siek- Kiedy zostaną podjęte działania w celu egzekwowania należności od firmy Tessitura Bresciana?

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Zastanowię się jak rzeczywiście tę Tessiturę Bresciana ugryźć za pomocą oczywiście Urzędu Skarbowego.

Radny J. Siek- Czy zostały podjęte działania zmierzające do przejęcia hotelu Olimpic?

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Wyrok mamy już prawdopodobnie uprawomocniony, ale nie wiemy czy nie wpłynęło zażalenie. I dopiero możemy wtedy wystąpić do komornika o zajęcie i przekazania mi mienia.

Radny J. Siek-  Czy zostały już zgromadzone dokumenty, które umożliwią wystąpienie  prawne Gminy Miasto Pionki przeciwko p. Salecie z tytułu bezpodstawnego wzbogacenia się.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Sprawa galerii Format jest sprawa dość skomplikowaną. Bez winy chyba  generalnie rzecz biorąc  wszystkich władz po roku 1990 nie wyłączając mnie z tego. Na początku władz dziewięćdziesiątych miasto Pionki przejęło galerię od PTTK spłacając kredyt zaciągnięty na wybudowanie do PSM. Spłaciło ten kredyt , ale nie postarało się w tym czasie o dokument. Co w zamian nabyło. Nie nabyło prawa własności.  PSM upierało się do końca lat dziewięćdziesiątych upierała się , że to jest spółdzielcze prawo własności, że jest nadal PSM. 

Miasto nie miało żadnego dokumentu , że jest właścicielem i w konsekwencji kolejnego wydarzenia jakim była prywatyzacja czyli syndyk WPHW sprzedawał całą działkę z pawilonem. I tutaj miasto Pionki nie mając formalnie dokumentu , że jest właścicielem , że nabyło te nadbudowę, nie wystąpiło o wejście we współwłasność terenu pod tym pawilonem. W związku z powyższym pozbawiło się prawa własności.  Myśmy przegrali prawomocnym wyrokiem sądowym sprawę o eksmisję z tego lokalu. Z oknami , które tam wstawiliśmy i po kontroli dokumentów nawet i w archiwach muszę przyznać, że sytuacja papierowo prawna jest bardzo trudna. Miasto nie postarało się aby swoją własność  zabezpieczać. Nadzieję jaką dzisiaj widzę byłby wyrok razem z  PTTK . Sprawa ma szansę , jak PTTK dowiedzie swojej własności  i wygra sprawę , to nie znaczy , że odzyska ten obiekt.

Jest sprawa jeszcze gorsza, bo właściciel pawilonu wystąpił do nas z roszczeniem na kwotę 650.000zł. Oddawanie komuś galerii , który nawet tej galerii nie nabył, bo w dokumentach pan Salata , po pomiarze kubatury tego budynku jasno wynika, że on tego nie nabył. Mimo tego prawo jest takie, że skoro ma ziemie , to wszystko co jest na tej ziemi jest jego. 

My mielibyśmy  prawo dochodzenia nakładów poniesionych. Nakłady poniesione trzeba udokumentować. Dokumenty finansowe były trzymane zgodnie z prawem  przez 5 lat. Ani w PSM ani w naszym archiwum nie ma żadnego dowodu , że miasto Pionki poniosło jakikolwiek nakład. 

Jedynym dowodem pośrednim jest to , że spłaciliśmy kredyt PSM, ale nie mamy żadnego dokumentu wskazującego za co. 

Pani przyniosła mi w tej chwili odpowiedzi na interpelacje radnego Sieka, którą właśnie podpisałem i w tej chwili odpowiem ( odpowiedź w załączeniu).

Radny J. Siek-   Teraz mam pytanie do pana przewodniczącego. Czy w ubiegłej kadencji występowały firmy, podmioty , osoby fizyczne o używanie herbu miasta Pionki.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Tak. Występował wówczas pan  Jan Siek . Na skutek wyjaśnienia prawnego pani mecenas Alicji Snopkiewicz panu Siekowi odmówiono korzystania w kampanii wyborczej herbu naszego miasta. 

Radna M. Kopczyńska- Czy we wszystkich jednostkach i zakładach budżetowych   jest   naliczany i wypłacany ZFŚ Socjalnych np. Hala Sportowa.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Zgodnie z prawem  fundusz socjalny jest tworzony w jednostkach , które zatrudniają więcej niż 10 osób.  Musimy to sprawdzić.

Radna M. Kopczyńska- Jaki plan ma Miasto do działki przejętej od PKP Warszawa?

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Chcemy przede wszystkim te działkę oczyścić, tak żeby można umożliwić wyjazd z przystanku PKS. I chcielibyśmy , aby tam były usługi , co wiąże się ze zmiana planu zagospodarowania przestrzennego .

Radna M. Kopczyńska- 1.Czy zgodnie z zaleceniami pokontrolnymi RIO zostało opracowane i wydane zarządzenie o czynszach z tytułu najmu i dzierżawy mienia komunalnego. Odpowiedź proszę na piśmie.

2.Czy planuje się w 2008 roku opracować i prawidłowo opisać wykaz nieruchomości przeznaczonych do sprzedaży? Proszę odpowiedź na piśmie.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- ja mam pytanie do pani mecenas. Mamy taki zapis w  Statucie naszego miasta , że herb gminy Miasta Pionki podlega ochronie prawnej. Co to oznacza proszę nam powiedzieć.

Pani mecenas A. Snopkiewicz- Jeżeli ten znak nie jest zgłoszony, to nie ma  tej ochrony prawnej. Natomiast Rada i organy administracji, organy gminy, mogą wpływać na to, że ten herb jest do tych celów do których jest używany. W statucie jest napisane kto może używać tego herbu.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-  Dopytam, czy każdy może dowolnie wykonać sobie herb miasta . Nasz herb miasta ma rogi z liści dębu, a ja zmienię te liście, to..

Pani mecenas A. Snopkiewicz- Ale to nie jest herb. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Mam jeszcze interpelacje i odpowiedź na nie , chcę na piśmie:

1. Kto wykonał sztandar Miasta Pionki?

2. W jakim terminie sztandar został wykonany?

3. Kto złożył zamówienie na wykonanie sztandarze herbu Pionek w kolorystyce innej  niż określona jest w § 3 Statutu  Miasta Pionki?

4. Kto był fundatorem sztandaru ( proszę podać listę fundatorów) i jakie kwoty wpłacili poszczególni fundatorzy na zakup sztandaru?

5. W jaki sposób  fundatorzy wpłacili pieniądze do Urzędu Miasta na zakup sztandaru, kto przyjmował od nich pieniądze ( imię i nazwisko pracownika), gdzie pieniądze były deponowane?

6. Dlaczego w uzasadnieniu do projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Miasta podano koszt zakupu Sztandaru 9.000zł, a w informacji  przedstawionej w Dwutygodniku Samorządowym

     „ Nad Zagożdżonką ” podano kwotę zakupu 5.800zł?

7. Jaka jest faktyczna kwota zakupu?

Ogłaszam przerwę. Wznawiamy obrady.

Ad.7. Sprawy różne.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-      Zgodnie ze zwyczajem odczytam pisma, które wpłynęły do Rady Miasta:

1. Pismo z dnia 18.12.2007 roku posła  RP  odnoszącego się do osoby   o. Efrema Osiadłego.

2. Pismo , które skierowałem w tej sprawie do pana burmistrza.

3. Pismo skierowane do burmistrza , ale do wiadomości również Rady Miasta od niezależnego samorządowego związku pracowników samorządowych . 

Sprawa , którą ja mam w lutym złożyłem wniosek aby nasze sesje były transmitowane przez telewizję. Te wnioski nie zostały zrealizowane i wobec tego przeprowadziłem rozmowę z panem Grzegorzem Szulczewskim , który może togo się podjąć. Koszt  za transmisję to jest 50zł plus vat. Koszt miesięczny jednej sesji to będzie 300 zł z groszami. Łączny koszt to ok. 5.000zł. Dlatego w ramach prac nad budżetem wystąpię o zwiększanie środków na funkcjonowanie Rady Miasta , która umożliwi nam transmitowanie naszych obrad na żywo.   

Radny A. Pszeniczny- Chciałem poruszyć temat bałaganu na targowicach. Śmiecie fruwają po całej okolicy. Tak samo na osiedlach przy śmietnikach , jest podobna sytuacja, czy to ktoś w ogóle kontroluje. Na wjeździe do Pionek śmietniki szczególnie szybko są zapełniane przez osoby, które wjeżdżając do miasta podrzucają śmiecie. Z tym również należałoby zrobić porządek.

Radny J. Siek- Zabiorę głos w kilku sprawach ,które mnie nurtują. Gazeta Nad Zagożdżonką w dużej części jest poświęcona mojej skromnej osobie. Jeżeli panie burmistrzu zadaje interpelację i jak pan sam stwierdził, że nie stawia się zarzutów merytorycznych , to zadaję ją w takim celu abym wiedział. Jako świadomy radny mam ku temu temu 100% prawo. To nie jest panie burmistrzu zarzut. Chce pan to robić , to proszę bardzo , może w ten sposób będzie pan miał większe poparcie.   

Panie burmistrzu pozwoliłem sobie wyciągnąć definicję ze słownika języka polskiego.

„Poplecznik”- ten , kto kogoś popiera , zwolennik, stronnik , sprzymierzeniec. Padło takie wyrażenie w momencie , kiedy na forum internetowym  napisałem i podpisałem się z imienia i nazwiska, że są zatrudnione w Urzędzie nowe osoby, czy też poplecznicy burmistrza miasta. I to pan cały czas potwierdza.

Czy w tym momencie przytaczanie tej mojej wypowiedzi i oskarżanie , że wszyscy poprzedni pracownicy w Urzędzie Miasta są niekompetentni , na których nie można się oprzeć. Czy to jest zgodne ze stanem faktycznym. Czy radny Siek kwestionuje konkursy na stanowiska w Urzędzie Miasta, czy kiedykolwiek to podniosłem, czy gdziekolwiek wypowiedziałem.  

Pan MM wkładał w moje usta , że ja naiwnie sądziłem, ze nie rozliczone delegacje komuś tam przepadną. Jeżeli składam takie zapytanie, to nie po to, aby się naiwnie czegoś dowiedzieć. Tylko to jest przepis wydany przez Ministra w takiej a nie innej sprawie. Ja się opieram na tym co zostało ustanowione. Jeżeli pan MM będzie  naiwnie myślał, że będę z nim polemizował , to od razu stwierdzam, że nie. Niech sobie dalej wypisuje te swoje artykuliki. Ja mam tylko jedną w ten kwestii do pana burmistrza uwagę. Każdy z pracowników przyjętych do Urzędu ma zakres czynności z których powinien być rozliczany. To jest do sprawdzenia przez pana burmistrza , jak wykorzystuje swój czas pracy pan , który został do Urzędu przyjęty i co w godzinach pracy on wyczynia. Ja mówię o panu MM. Polecam wnikliwej uwadze czas pracy pana Marka Majewskiego , czym się zajmuje ,

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Panie burmistrza przerywa pan rozmówcy, przeszkadza pan w prowadzeniu sesji.  Oświadczam, że każdemu udzielę głosu, natomiast nie pozwolę , żeby komukolwiek przerywano podczas wypowiadania swojego zdania.  Proszę to uszanować.

Radny J. Siek- Poczytność gazety jest w tej chwili już na tak wysokim poziomie, że dobrze byłoby, żeby Komisja Oświaty , czy Komisja Promocji wypowiedziała się na temat funkcjonowania gazety w takim kształcie jakim jest. Jak się jeszcze popatrzy na układ graficzny gazety , to powiem taką rzecz , ze w czasach głębokiego PRL takiej manipulacji informacją nie było. Jeżeli grupa radnych składa kilka tygodni temu informację z prośbą o zamieszczenie jej w gazecie Nad Zagożdżonką i nie zostaje ona zamieszczona , bo miał to być numer świąteczny, szczególny , a zostaje umieszczony w kolejnym numerze, ale najpierw jest sprostowanie , wyjaśnienie  a dopiero artykuł, to samo świadczy o tym jaki jest poziom merytoryczny  tejże gazety.  Najpierw ktoś pisze , a dopiero ktoś się ustosunkowuje. Taka jest kolejność. 

Burmistrz Miasta  R. Zawodnik-  Padło tutaj bardzo wiele sformułowań . Po pierwsze , to prawda powinienem się przyjrzeć jak pracownicy wykorzystują swój czas. Chciałbym aby radni, którzy są pracownikami w strukturach Urzędu Miasta  byli przykładem dobrego wykorzystywania czasu w czasie godzin pracy. Jutro poproszę aby kierownicy jednostek  w których pracują nasi radni dali mi wykaz tych godzin , w których nie świadczą pracy , bo np. są na Komisjach albo na sesjach. Jak państwo wiecie za taką obecność nie przysługuje wynagrodzenia w godzinach pracy.

Kolejna sprawa, bo ja jej nie rozumiem i chciałbym to jasno powiedzieć , o co chodzi w pana wypowiedzi, bo jeśli się pan zgadza z tym , żeby pana imię i nazwisko się pojawiało , ja nie jestem w artykułach anonimowy. Wszystko , co robię , co piszę to jestem ja Romuald Zawodnik. I wyborcy miasta również mają prawo wiedzieć, bo państwo również zostaliście wybrani do pełnienia funkcji publicznej. Jeżeli pan nie potrafił złożyć zarzutu , że popełniono nieprawdę, to zgodnie z prawem prasowym można było ją sprostować.  Nie widzę powodu i pan radny też nie ma nic przeciwko temu , żeby fakty , które miały miejsce były podpisywane z imienia i nazwiska.

Jeżeli pan jest zainteresowany ile delegacji jest nierozliczonych , dlatego że przez 3 miesiące wstrzymywano środki w budżecie miasta na delegacje, to dlaczego nie mogę tego powiedzieć wyborcom. A każdy taki fakt podlega interpretacjom. Jeżeli pan ma inna interpretację to można ją zgłosić. Fakty nie podlegają interpretacją , fakty są faktami. Ja prosiłem uprzejmie, aby w w gazecie rozróżniano fakty od komentarzy. 

Ja nie widzę powodu aby mnie obsmarowywać gdzie się tylko da. Na mieście są fabrykowane na mój temat tak nie stworzone opowieści non stop , również przenoszone w internet i nikt się pod tym nie podpisze z imienia i nazwiska.  Jakby się ktoś z podpisał , to byłyby bardzo szybko sprawy sądowe.

Jestem oskarżany o tak dziwaczne rzeczy, że niedługo wyjdzie , że jestem zielony i że z Marsa pochodzę.

Czterokrotnie a nie trzykrotnie występował pan odnośnie moich delegacji , a więc można stwierdzić, że prawie co miesiąc. Chcę jeszcze powiedzieć, żeby nie było przekłamań, kłamstw  one są naturalną rzeczą dlatego wszystkie , niemalże wszystkie artykuły , które dotyczą pracy Urzędu Miasta, dotyczą władz miasta , ja wszystkie artykuły osobiście staram się przeczytać , żeby sprostować , jeżeli są jakiekolwiek przekłamania. Była grupa radnych , która bardzo hożo takie przekłamania nazywała kłamstwami i podaje przykład: za kłamstwo uznaliście państwo i są dokumenty na to, bo je widziałem  sprawozdanie jednej z Komisji. Kłamstwo to jest to , że podano w Zagożdżonce , że dostaliśmy 1.700.000zł na Kasyno. Bo prawda była taka, że 1.600.000zł z groszami, ale ta jedenastka , która występowała, że to jest kłamstwo i są o 1.300.000zł. I chciałem zapytać, bo pan też się podpisał pod tym, skąd się wzięło 1.300.000zł na kasyno , bo ja nie wiem. Czy to wtedy nie jest kłamstwo. Jeszcze raz mówię, że jeżeli znajdziecie kłamstwa w Zagożdżonce proszę mnie natychmiast o tym donieść, a ja od razu zareaguję.

Radny J. Siek- Panie burmistrzu  wielokrotnie na sesjach wytykałem kłamstwa  w gazecie Nad Zagożdżonką.

Radny A. Dąbrowski-  Żeby było sprawniej , to może odczytam , bo takie pismo wystosowaliśmy do Rady Miasta Pionki: jako wnioskodawcy XXXIII nadzwyczajnej sesji Rady Miasta stwierdzamy, że przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega naruszył obowiązujące prawo zamykając sesję przed wyczerpaniem porządku obrad. Nie uzyskując na to naszej zgody. W konsekwencji Gmina Miasto Pionki mogła ponieść znaczącą stratę w dochodach na rok 2008 w wysokości 1.000.000zł . Ponieważ działając w tej sposób pan przewodniczący uniemożliwił poddanie pod głosowanie Rady Miasta projektu uchwały zwiększające dochody gminy miasta Pionki. Działanie przewodniczącego uniemożliwiało Radzie Miasta zajęcie stanowiska w sprawie niezmiernie ważnej  dla gminy i w swojej sprzeczności z rotą ślubowania , jaką radny składał na początku kadencji. Wnosimy o udzielenie przez przewodniczącego wyczerpujących wyjaśnień na piśmie. Zastrzegamy sobie prawo podejmowania dalszych kroków  w tej sprawie.  I tu są podpisy czytelne wielu radnych.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-  najpierw odniosę się do sprawy , którą przedstawił pan radny Dąbrowski. Sesja została rzeczywiście zamknięta. Ja na top pismo udzielę pisemnej odpowiedzi Chcę tylko państwu zwrócić uwagę, że tu mam protokoły z nadzwyczajnych sesji Rady Miasta Pionki odbytych w tym roku. Protokół z dnia 13 lutego , przewodniczącym był pan Sokołowski cytuję: proponowany porządek obrad został przegłosowany jednogłośnie. I tak po kolei wszystkie sesje. Mało tego wszystkie sesje w poprzedniej kadencji . Chce powiedzieć, że po zmianie statutu a przy  zmianie tego statutu pracowała pani mecenas Kinga Firlej i pani mecenas Snopkiewicz , to jak jest z tym porządkiem obrad. Zgodnie z ustawą porządek obrad ustala przewodniczący rady. Wtedy gdy są uwagi do proponowanego porządku obrad one zostaną przegłosowane, a następnie automatycznie wprowadzone do porządku obrad. W przypadku sesji nadzwyczajnej mamy do czynienia z faktem proponowany porządek obrad. I gdy jest propozycja, to tę propozycję ciało kolegialne powinno przegłosować. Nie wiem dlaczego państwo radni nie oponowali, gdy pan wówczas Sokołowski  zgłaszał propozycję głosowania porządku obrad. Różnie to bywało.

 Np. sesja 22 lutego : porządek obrad , pan Sokołowski poddał pod głosowanie . Kolejna sesja  z dnia 3 kwietnia również był głosowany proponowany porządek obrad. Dziwnym trafem wcześniej tego państwo nie kwestionowaliście, że porządek był w ogóle głosowany skoro nie ma takiej potrzeby. Nagle pojawił się problem , który dotyczył tego, ze na poprzedniej sesji porządek nie został przegłosowany , no cóż by się stało gdyby był przegłosowany. Według państwa wywodów w ogóle nie powinienem go poddać pod głosowanie, bo to jest nie potrzebne. Mało tego logika wskazuje, że gdyby radni chcieli zajmować się tym zaproponowanym przez państwa porządkiem obrad, to pewnie by go zatwierdzili. Oczywiście wyczerpującej odpowiedzi udzielę państwu na piśmie. Jeżeli państwo kwestionują moje odpowiedzi, które przedstawiłem, jest jeszcze organ nadzoru Wojewoda Mazowiecki i należy w takim przypadku złożyć skargę na przewodniczącego Rady Miasta Pionki. Zobaczymy jakie jest stanowisko Wojewody.

Chciałbym odnieść się do dwóch rzeczy i zacytuję tu burmistrza z Szydłowca: radni to są elitą tego miasta. Ja też to podtrzymuję, że państwo są tą elitą. I szanujcie siebie i proszę się nie odnosić więcej do dwutygodnika samorządowego Nad Zagożdżonką , być może na przyszłą sesję przygotuję  wspólnie z innymi radnymi  takie projekty rozwiązania tego problemu, że będzie sytuacja jasna i klarowna.

Panie burmistrzu chciałem zapytać kto jest wydawcą tego dodatku z ratusza , druga rzecz: kłamstwo- wniosek o odwołanie Dariusza Dolegi :  Grupa radnych w piątek złożyła wniosek o odwołanie Dariusza Dolegi z funkcji przewodniczącego Rady Miasta. To jest kłamstwo, bo taki wniosek nie został złożony. Stwierdzam to.  Cytuję: radni zarzucają dotychczasowemu przewodniczącemu  m.in. nie jednakowe traktowanie itd. stwierdzam, że jest to kłamstwo . Nie było wniosku , nie było żadnych zarzutów . Podpisał pan  MM. Jest to fakt bezsporny i to było publikowane przed sesją. 

I jeszcze jest jedna rzecz i żeby temat zamknąć : redakcja nie zamieszcza materiałów nie podpisanych 

lub nieoznaczonych godłem.  Były artykuły niepodpisane i nieoznaczone godłem. 

Jeszcze jedna rzecz wywołana przez pana burmistrza  i warto, żeby chwilę czasu temu poświęcić a chodzi o galerię Format. Na skutek jak to pan burmistrz raczył określić pisma pana Zbigniewa Belowskiego , nie pamiętam ale chyba ja złożyłem wniosek do Rady Miasta , aby Komisja Rewizyjna dokonała kontroli tejże inwestycji. Przewodniczącą Komisji Rewizyjnej wówczas była pani radna Ewa Figurska. Ponieważ sprawa była ogromnej wagi . Poza pracami Komisji Rewizyjnej jako przewodniczący z wiceprzewodniczącym udaliśmy się PSM . Wyciągnęliśmy dokumenty , o której treści wspominał burmistrz i zostały one przekazane do Komisji Rewizyjnej. Następnie wyciągnęliśmy umowę pożyczki z WFOŚ na zakup okien. Wnioskodawcą był Urząd Miasta Pionki i w tymże wniosku Urząd Miasta wnioskował , że okna będą zakupione na wymianę okien MOK i galerii Format. Ponosiliśmy i jeżeli chodzi o galerię Format , obszar okien był mniejszy niż PTTK , gdzie miasto również te okna wymieniło i chyba drzwi. Dzisiaj dobrze nie pamiętam , ale argumentacja pani przewodniczącej Komisji Rewizyjnej wówczas była taka, że przecież to służy społeczeństwu. Komisja w efekcie mając dokumenty nie chciała w sposób rzeczowy odnieść się do tego o ile dobrze pamiętam . Może to był jeden z ważnych elementów i w efekcie ta sprawa tak się skończyła.  

Radny M. Błazik- Ja muszę odnieść się odnieść do artykułu w gazecie Nad Zagożdżonką , który podpisał burmistrz cytuję; Jestem zdumiony , że pod słowami o gotowości do współpracy podpisał się radny , który chodzi po ulicy Partyzantów i wszystkim włącznie z moją rodziną opowiada , że jego największym wrogiem jest burmistrz.  Czy to chodziło o mnie.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik-  Tak. Chodziło o pana.

Radny M. Błazik- To jest to kłamstwo, panie burmistrzu.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- To proszę skierować wniosek do odpowiednich władz.

Radny A. Pszeniczny- Ja chciałbym scedować głos na pana Andrzeja Warchoła.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- A w jakiej sprawie.

Radny A. Pszeniczny- W sprawach różnych.

Pan Andrzej Warchoł-  W tym dodatku żółtym  gazety Nad Zagożdżonką ukazało się moje nazwisko. Udałem się do pana MM czyli pana Marka Majewskiego i sprostowałem, żę ja nie jestem pod burzycielem 30 osób, tylko okazałem mu petycję podpisaną przez ok. 100 osób , które mnie upoważniają do zajmowania się sprawami podatków. Nikogo w sprawie podatków nie podburzałem. I pan Marek Majewski oświadczył mi  , że pod inicjałami MM , to pisze te artykuły.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik-  Dodatek ten zastał wydany na moje polecenie.  Proszę pana  moim zdaniem to jest , to wybitne nadużycie słów : Grupa radnych w piątek złożyła wniosek o odwołanie pana Dariusza Dolegi z funkcji przewodniczącego Rady Miasta. Sprawdziłem , że w piątek  został złożony wniosek o zwołanie nadzwyczajnej sesji  i  porządku obrad było dowołanie przewodniczącego. Ja nie widzę tutaj kłamstwa , chyba, że rozumiemy słowa i fakty inaczej. Kolejna rzecz o której mówi pan kłamstwo, tj. to że radni zarzucają takie i takie rzeczy.. Radny mogli rozmawiać z panem MM i przekazać mu jakie zarzuty i co powoduje, ze taki wniosek złożyli. Bez okularów kłamstwa w tym tekście nie widzę

Teraz ja zapytam pana przewodniczącego, bo pan złożył interpelacją z siedmioma pytaniami dotyczącymi  sztandaru. Ja uważam, ze jest to rzecz nie na miejscu, żeby przewodniczący Rady Miasta   w miejscu publicznym strofował fundatorów sztandaru miasta Pionki o to, że dali pieniądze burmistrzowi na sztandar. Jeżeli pan ma znowu tutaj obiekcje , że to jest kłamstwo, to ja się mogę z tym zmierzyć. Kolejna rzecz i chciałbym, aby się z tym Rada  zmierzyła. . Dostałem dzisiaj kartkę pana Marka Kuca radnego  Miasta Pionki z życzeniami od firmy Tymex. Zadałem pytanie czy jest on pracownikiem tej firmy albo właścicielem? Dla mnie jest coś tutaj nie tak. Jeżeli mój kierowca  jest wizytowany przez pana Marka Kuca wiceprzewodniczącego Rady Miasta razem z panem Grabowskim współwłaścicielem firmy Tymex i pan  Grabowski śmie mojemu pracownikowi mówić , czy on dostanie pieniądze na opony , czy nie.  Kim dla pana jest pan Grabowski że pan publicznie odpowie. Jeżeli bierze pan pieniądze z tej firmy lub w formie niefinansowej jakiekolwiek świadczenia rzeczowe zupełnie proszę nie zapomnieć wpisać je do rejestru sprawozdania za ten rok odnośnie pana dochodów. Ja to sprawdzę. I również te zaciągnięte gdzieś tam w restauracji Adria kredyty. 

Kolejna rzecz chciałbym aby Rada Miasta zajęła się tym radnym ( może ten radny wstanie i przedstawi się nam wszystkim) , który przekazał informację pismu Fakty i Mity. Przypomnę  jest to artykuł, który ewidentnie powstał z przyczyny jednego z państwa. Jednego z radnych. W gazecie udostępniono taki dokument , który dostali tylko radni a mianowicie projekt uchwały Rady Miasta. Teza artykułu jest taka , że to burmistrz miasta chce publiczne pieniądze podatników przeznaczać na święto kościelne. To , że w artykule skłamano i dopuszczono się fałszerstwa i wpisano flagi kościelne np. gdy chodziło o flagi miasta. I to pismo co najmniej 30.000zł zapłaci za to co zrobiło narażając na szwank moje dobra osobiste. Przypomnę państwu i temu radnemu , który zapomniał, że uchwałę o powierzeniu miasta patronce świętej Barbary podjęła rada Miasta w pełnym  składzie . Jednogłośnie i ten radny również za tym głosował , anie burmistrz miasta. Tej doniosłości akt wiąże się z pewną uroczystością. A forma uroczysta wiąże się również i z finansami.  Chciałbym aby ta osoba wstała i się przedstawiła.  To są rzeczy dość istotne, bo tu jest powaga Rady Miasta , władz miasta mocno nadszarpnięta. Państwo podjęliście specjalnie uchwałę  . Radny Siek ją rozwieszał kilka razy . Zdejmowano i zawieszał w swojej szkole odnośnie burmistrza miasta jakby na szwank narażał , na całą Polskę  dobre imię tego miasta. Pamiętacie państwo tę uchwałę i kto ją podejmował. To teraz zadaję pytanie , czy państwo nie jesteście zainteresowani i nie chcecie zwołać sesji nadzwyczajnej , żeby się zająć sprawą który z radnych w ten sposób pogrążył miasto na arenie ogólnopolskiej.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Panie burmistrzu  jesteśmy ludźmi dorosłymi, każdy skończył jakąś szkołę i jakiś poziom intelektualny sobą reprezentuje. Wracając jeszcze do tego dodatku. Grupa radnych złożyła w piątek wniosek  o odwołanie pana Dariusza Dolegę z funkcji przewodniczącego Rady Miasta.. Jest to kłamstwo. Tak naprawdę  państwo dokładnie wiedzą, gdy w tej kadencji Rada odwoływała poprzedniego przewodniczącego , to złożyła wniosek o odwołanie  podpisany przez grupę radnych, następnie porządek obrad  , gdzie ten wniosek był uwzględniony. Gazeta oczywiście wyszła przed tą sesją. Czytam: 1. Przedstawienie przez wnioskodawców uzasadnienia wniosku o zwołanie.  To jak przedstawili skoro jeszcze nie był przedstawiony.  Jest to kłamstwo.

Jeżeli chodzi o drugą cześć wypowiedzi pana burmistrza czyli chodzi o fakty i Mity. Chcę państwu powiedzieć, że projekty uchwał otrzymują radni i otrzymuje również pan burmistrz. Oprócz Faktów i Mitów ,o których ja nie słyszałem, ale   jest gazeta o której słyszałem jest Echo Dnia.

Po naszym opłatku bodajże w środę ukazał się  artykuł w Echu Dnia pt. Konfident w habicie, ze zdjęciem pana burmistrza na pierwszej stronie. Ja państwu tego nie mówiłem , ale mówiłem to na opłatku, otóż 20 minut przed naszym opłatkiem dzwoni mój telefon i przedstawia się pan , że jest on z Echa Dnia i mówi  na temat pisma , które pan burmistrz , bo to pismo wpłynęło , które ja tu przeczytałem od pana burmistrza co ja na to. A mniej więcej konkluzja jest taka , żeby zapytał o to pana burmistrza itd. Wychodzimy na opłatek otwierają się drzwi od pana burmistrza  , wychodzi pan burmistrz  z jakimś człowiekiem , pan burmistrz staje przed tablicą  i robi mu ten człowiek zdjęcie. Pytam się czy ten redaktor dzwonił od pana burmistrza , czy był w Radomiu i przyjechał tutaj. Pytałem jednej z radnych , która powiedziała , że jest to redaktor. Być może to nie był redaktor , tylko człowiek który zrobił burmistrzowi zdjęcie i to zdjęcie trafiło do Echa. Proszę zwrócić uwagę , że w tym artykule są również ataki na ojca Paulina. I też ze zdjęciem pana burmistrza . Ja tych rzeczy nie rozumiem. Natomiast jeżeli jakiś radny chce się przyznać do tego, ze wysyłał coś do Faktów i Mitów , to proszę bardzo.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- To przechodzi poczucie dobrego smaku.   W tym artykule są przytoczone moje słowa , za które ja odpowiadam. Nie autoryzowałem tego artykułu. Rozmowa była przez telefon , tak jak z panem Dolegą. Nie mniej nie znalazłem tam słów , których bym nie wypowiedział lub z którymi bym się nie zgadzał. Zestawia pan dwa różne fakty i próbuje pan z tego zrobić nie wiadomo co. Artykuł dotyczył honorowego obywatela Miasta Pionki  i ja mam uciekać pana zdaniem spod tablicy , gdzie są honorowi obywatela tego miasta . O czym pan mówi, co pan imputuje. Ja jestem burmistrzem i mam prawo i będę się fotografował. Na tle sztandaru miasta , na tle flagi miasta , w moim gabinecie , na tej sali , w Urzędzie. Co pan imputuje, mam uciekać przed zdjęciami, że to coś oznacza. Odniosę do wniosku , który złożyli radni i chcę uprzedzić, ze w dniu wczorajszym rozmawiałem już w wydziale prawnym Urzędu Wojewódzkiego  i pismo stosowne pan otrzyma. Proszę się nie martwić, żeby pan złożył wyjaśnienia, bo prawo jest oczywiste, bo sesja nadzwyczajna i zmiana porządku obrad może się zmienić tylko i wyłącznie za zgodą wnioskodawców. Pan nie uzyskał zgody wnioskodawców na zmianę porządku obrad polegającą na tym,  że go wyzerowano do zera. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-  Odnośnie tego sztandaru. Ja nie jestem pracownikiem Tymexu , ale pan jako burmistrz zachowuje się dziwnie. Bowiem najlepszy festyn w roku organizuje firma Tymex . Przyjmuje pan środki na sztandar od Tymexu, to są pana dobrodzieje. Oni kreują wizerunek miasta. Niech się pan wreszcie określi. 

Radna E. Figurska- Panie przewodniczący , pamięta pan na pewno co się działo w tamtej kadencji. Wywołuje pan do odpowiedzi sprawę okien w galerii. Chodziło nie o okna w galerii , które pan Belowski robiąc w MOK , robił również w galerii, która bezpośrednio pod niego podlegała. Chodziło o okna PTTK. Uważał pan, że trzeba było w PTTK zostawić , bo to nie był obiekt miasta.  To był cios wtedy wymierzony przeciwko burmistrzowi Janeczkowi. To pan mnie wywołał do odpowiedzi, ale nie wiem jaki to ma związek. Bo wcale o galerię nie chodziło , a tutaj rozmawiamy o galerii.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-  Chodzi mi o to, że miasto swoje środki zainwestowało na nie swoim obiekcie.

Radna E. Figurska- To wtedy chodziło o PTTK , a nie o galerię. ( Tak- Dolega). To nie rozumiem tego  bo rozmawiamy o galerii.

Radna J. Klich- Ja wrócę do tematu  gazety Nad Zagożdżonką. Ja też mam już dosyć tego co się dzieje na łamach każdego wydania. Zaczęło się w miesiącu maju lub a kwietniu. Pan burmistrz mówi, że Rada ma swoją rangę i pan burmistrz dba o tą rangę. 

Przyznam się szczerze , że ja jako Ewa Klich , radna tego miasta nie czuję tego. Ja też byłam zbulwersowana , jak pan burmistrz mówi do przewodniczącego  Dolegi : wypraszam sobie . Ja też wypraszałam sobie i moi koledzy, którzy byli w Komisji Rewizyjnej , kiedy na łamach gazety wtykano nam  i intencje w nasze działania złe, niegodne, haniebne. Ja też byłam oburzona , ze tak pisano na łamach gazety Nad Zagożdżonką. Ile razy można dawać się kopać.

Pan mówi panie burmistrzu , że do pana trzeba kierować jak jest napisana nieprawda. Ja myślałam, ze do redaktora gazety Nad Zagożdżonką. Ja powiem tak, ja mam osobiście dosyć tego co jest wyprawiane na łamach tej gazety. To nie jest gazeta samorządowa. To jest brukowiec. Na łamach , którego bruka się dobre imię  moje i innych tu osób. Kiedy ukazał się artykuł tych jedenastu radnych , którzy próbowali się odnieść do projektu budżetu, do realizacji budżetu. Cieszyłam się bardzo kiedy na ostatniej sesji mieliśmy przekazane projekty uchwał . Konkretnie dotyczyło to zmian w budżecie. Każdy z nas przeglądał te zmiany , patrzył. Tak panie burmistrzu rozwijamy się, ale tego też oczekuje od pana , panie burmistrzu. Ja mam wrażenie , że pan próbuje kierować pracą Rady. Naprawdę niech każdy z nas zajmie się tym , co do jego obowiązków należy. O to pana proszę jako burmistrza. Jeżeli pan nie ma nic wspólnego z tymi artykułami podpisywany przez MM ..( mam – burmistrz), to już nie ma o co pana prosić, czyli czekajmy do następnego wydania, bo znowu będziemy opluwani.

Radna M. Murawska-  Czekałam cierpliwie , żeby odpowiedzieć panie przewodniczący, pan twierdzi, że nie czytał pan Faktów i Mitów? Fakty i Mity były tak doskonale wyłożone w pokoju Rady bardzo długo, że nawet nie mając czasu , pewnego dnia podczas posiedzenia jednej z Komisji wzięłam i prześledziłam treść tego artykułu. Treść tego artykułu godzi w jakiekolwiek uczucia chrześcijanina , katolika i takie moja dobra  tym artykułem zostały naruszone. Nie jako radnej , ale katoliczki.  Nie wstydzę się do tego przyznawać, bo nie trudno być katolikiem tylko na pokaz.  Jestem katolikiem stałym.  To, że dzisiaj słowa padają prawda, nieprawda, kłamstwo i jeszcze mocniej. Trudno mi jest w to uwierzyć, że pan tego artykułu nie czytał. Jeżeli pan nie czytał , to polecam.  Autentycznie w tym artykule mówi się nie o tym , co się planowało , co myśmy jako radni planowali tylko, nie o tym co zostało zrealizowane , a autorka tego artykułu podaje swoje wynurzenia na temat kościoła Kotlickiego w Polsce  Odwołuje się do Pionek, do naszego miasta i do nas radnych ,. którzy rzekomo źle robimy obwołując św. Barbarę patronką miasta. 

Druga kwestia, to czy się ukazywały artykuły radnych- tak mój się ukazał, pana Sieka ,  na temat tego co robimy, co tworzymy. Naszego Klubu się ukazał artykuł.  Jeżeli będziemy patrzeć przez pryzmat gry słów , to tak jak kiedyś powiedziałam, zawsze coś możemy odczytać dla siebie  i dla każdego z nas  będzie prawda, ćwierć prawda, pół prawda. Wyrażą nadzieję, że to co pan mówił na temat nie czytania Faktów i Mitów jest całkowitą prawdą. W pana mniemaniu i w moim mniemaniu , czyli w tym bylibyśmy zgodni.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-  ja chciałem przeprosić radną Murawską i państwa , myślałem , że wypowiadam się jasno i zrozumiale. Jeszcze raz powtórzę daję słowo honoru, że nigdy nie czytałem Faktów i Mitów . I daję słowo honoru, że nigdy nie powiedziałem inaczej. Jeżeli chodzi o artykuł  o którym pani raczyła wspomnieć  tak , artykuł czytałem i nigdy się tego nie wypierałem. Otrzymałem go od pana burmistrza. To wszystko. Nigdy nie czytałem Faktów i Mitów. Artykuł przyniósł pan burmistrz.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik-  Chcę dopowiedzieć, akurat wyszła wtedy  pani  radna Klich -żałuję, bo nie można podczas rad pedagogicznych opowiadać tego co się chce. Będąc radnym i w ten sposób relacjonować , to co się tutaj dzieje. I niektórzy radni nauczyciele mają wręcz tutaj zagwarantowaną  jedynej interpretacji tego co się tutaj dzieje.  Ja również mam prawo przekazywać swój punkt  widzenia . Jeżeli pani radna Klich napisze  artykuł, niech napisze  a nie opowiada, że się nie ukazuje. Kto napisał i nie ukazał się artykuł.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Grupa radnych napisała  i się nie ukazał. 

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Która grupa radnych .

Przewodniczący Rady Miasta  D. Dolega- - Jedenaście osób , panie burmistrzu.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- I co się nie ukazał.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Tak , bo tłumaczenie było, że to jest wydanie świąteczne. A mieliśmy jawny przykład , ze to nie było wydanie świąteczne. Radni wnioskowali do pani dyrektor , żeby ukazał się w  okresie przed św. Barbarą. Maiło być wydanie świąteczne, jak się okazało nie było, więc się nie ukazał. Ukazał się później.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- I znowu mówi pan w sposób bardzo dziwny. Bo ukazał się ten artykuł, a pan mówi, że się nie ukazał Dopowiem , że wydaliśmy nie 800 a 1500 egzemplarzy gazety na świętą Barbarę, która była potem wręczana nieodpłatnie wszystkim gościom naszego miasta. Nie widziałem powodu aby przy takiej okazji pisać tego typu rzeczy, bo nie za dobrze o mieście świadczą.   W tym wydaniu pokazały się te artykuły , które pokazują różne piękne strony miasta, że działają i śpiewają nasi seniorzy, że działa MRM itd. Dla kogoś kto jest gościem w naszym mieście daje piękną informację, czym to miasto żyje. Ja to powiedziałem i ja to biorę na siebie. W takim numerze nie widzę powodu, żeby taki list się ukazał. Czy coś się stało, że ukazał  się tydzień później?  Ukazał się,  a  pan mówi, że nie. Padają tutaj wielkie hasła, nikt nie napisał, ale już mówi , że nie ma głosu radnych To piszcie , zachęcam.  A potem krytykujcie. Natomiast nie zamkniecie mi państwo buzi, ja mam prawo z przekazem trafić , bo ja również jestem wybrany i mieszkańcy mają prawo wiedzieć, ze to co mówi pani Klich w swoim gronie pedagogicznym to jest prawda , czy nie itd. Ja nie mam czasu , żeby chodzić po szkołach jak pan radny Siek itd. i przekazywać informacje. Swój punkt widzenia i swoją ocenę , bo tak pan przekazuje, pani radna jedna czy druga.  Taka jest prawda. Ja również mam prawo . Kolejna sprawa na którą chcę zwrócić uwagę już poza tą dyskusją.

Proszę państwa pojawiło się pismo od ZHP odnośnie przejęcia budynku . Tutaj chcę skomentować, ja jestem przeciwko i to chcę jasno powiedzieć. I nie dlatego, że kogoś lubię czynie. Ja też się wychowałem w ZHP. To była moja jedyna drużyna w której byłem. Mam tam wielu przyjaciół.  Państwo możecie podjąć uchwałę upoważniającą mnie do przekazania budynku , ale ja go nie przekażę. Dlatego, że  w rozmowie z radną Klich  tym bardziej się przekonałem  , że nie wolno mi tego zrobić.  Dlatego, bo już mamy takie przekazywanie budynków , czy sprzedawanie budynków za 150.000zł jak Kasyno.  Dopóki ja jestem burmistrzem ja tego budynku nie przekażę. Potem po iluś tam latach ja nie będę go odzyskiwał za podatki takie jak Kasyno, jak hotel , jak inne obiekty w mieście. 

Kolejna rzecz tutaj odczytaliście wniosek związków zawodowych z Urzędu Miasta odnośnie płac.  I chę powiedzieć, żeby sprawa była jasna.  Jeżeli ktoś się będzie zwracał do Rady Miasta,  a nie do mnie to może liczyć na to, że ja do tego nie będę w ogóle się włączał. Ja jestem gospodarzem miasta. I ja kieruję do Rady Miasta sprawy  , które są wspólnym  widzeniem interesów miasta  ważne. Jeżeli związki zawodowe nie wiedzą , to relacje mają tylko i wyłącznie  z pracodawcą. Rada Miasta nie jest pracodawcą dla moich pracowników w Urzędzie.  Pracownicy negocjują i rozmawiają ze mną  i ja odpowiadam za to, a nie państwo. I pisanie mi , ze każdy ma dostać po 500zł , ja się z tym nie zgadzam.  Ja pisałem, w projekcie budżetu, że chcę podnieść średnio po 500zł , ale nie każdemu.  Zwracam państwu uwagę, że nie wszystkimi pismami skierowanymi do was Rada powinna się nimi zajmować.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Panie burmistrzu , nie wiem czy pan to zrozumie, ale  pismo  jest zaadresowane burmistrz miasta Pionki , nie Rada Miasta Pionki. Nie wiem co nam pan tu imputuje, ale my tym pismem nie będziemy się zajmować. Odczytałem go informacji.

Radny J. Siek- Zostało poruszono tutaj kilka kwestii do których muszę odnieść.

Pierwsza sprawa , to sprawa sondażu. Na poprzedniej sesji pana burmistrza nie była , a ja wyjaśniałem jaka była idea  , aby miasto ten sztandar posiadała. Zrobił pan wszystko na odwrót niż były moje zamierzenia , moje myśli. Za chwilę powiem dlaczego tak się stało. Gro mieszkańców naszego miasta chciałbym być fundatorem tego sztandaru, ja nie miałem takiej możliwości ,  aby stać jednym z fundatorów, ponieważ w żadnych publikatorach nigdzie było informacji , że taka zbiórka będzie prowadzona. Teraz takiej możliwości już nie ma.  Zostało dokładnie podzielone społeczeństwo na lepszych i gorszych. Dla mnie jest to dziwne.

Sztandar już jest i to nie zgodny ze statutem miasta Pionki Godło nie odpowiada temu co jest zapisane w statucie. Jest to tylko podobizna herbu na sztandarze.

Panie burmistrzu ja tak jak powiedziałem swoich słów nigdzie się nie wstydzę , nie wypieram i podpisuję z imienia i nazwiska. Jeżeli pan czuje się, że ktoś pana obraził  to panu z racji funkcji przysługuje ochrona prawna , może pan z tego tytułu złożyć zawiadomienie do właściwych organów. Rok temu na ten sali pan mnie oskarżał, że rozgłaszam nieprawdziwe w swoim gronie kolegów na radzie pedagogicznej. Wtedy pana wtedy było na to stać i pan mnie przeprosił. Natomiast w kilku innych miejscach pan mnie oskarża. Pana wypowiedzi w Echu Dnia, gdzie pan powiedział, że uważa mnie za największego wroga i pan mi nigdy ręki nie poda.

Parę miesięcy temu pan tutaj na sesji powiedział, że spółka Pionki Tur nie mogła uzyskać jakiś dochodów , dlatego że została późno zarejestrowana. I stało się to dzięki mnie, bo blokowałem uchwałę. To jest pomówienie. Ja miałbym działać na szkodę miasta.

Kolejna rzecz , wprowadził pan swoim zarządzeniem , czy poleceniem służbowym wydanym pracownikom o zakazie udzielania informacji radnym. Na całym świecie wszystkie urzędu prowadzą otwarta politykę . Oczywiście są dane , których udostępniać pod żadnym pozorem nie można.

 Panie burmistrzu! Nie ja nie będę w ten sposób polemizował.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-  Zanim ogłoszę przerwę ja mam taką prośbę. Ja wiem że to są rzeczy ważne, które panowie poruszacie , ale  na sesji nie obchodzi mnie , nie ma to żadnego znaczenia dla miasta. Co pan burmistrz ma przeciwko Siekowi i odwrotnie. To nie są istotne rzeczy dla miasta. Oczywiście można zareagować jak jesteśmy obrażani i zarzucamy sobie coś tutaj na sesji, ale ponowie przy całym szacunku wracacie do rzeczy  , które wydarzyły się dawno temu.  Konkretnie umówcie się, spotkajcie się podajcie się do sądu , gdziekolwiek.

Ogłaszam przerwę. Wznawiamy obrady.

Mówiliśmy o dwutygodniku samorządowym, była zachęta, aby publikować nasze artykuły. Ja w dniu wczorajszym złożyłem pismo do pani dyrektor Kwapisiewicz w sprawie publikowanych artykułów  w gazecie  Nad Zagożdżonką ( pismo w załączeniu do protokołu).

Panie burmistrzu nie będzie ad vocem , ponieważ ja pismo kierowałem do pani dyrektor , anie do pana.

Radny M. Kuc- Zostałem wezwany przez pana burmistrza do tej odpowiedzi. Z panem Garbowskim moja znajomość jest taka, ze jest moim serdecznym przyjacielem. I panie burmistrzu z kim ja się będę przyjaźnił , to panu do tego jest wara, za przeproszeniem.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Panie radny proszę używać słów kulturalnych, to jest sesja Rady Miasta.  Ja mogę pracować i nawet na trzy etaty . Nie tylko  pana poplecznicy mogą pracować na kilka etatów panie burmistrzu.

Jeżeli chodzi o opony i byłem temu przeciwny na jednej z sesji , aby dać pieniądze na opony.  A że sprawił przypadek , ze byłem na stacji benzynowej wtedy jak był autobus i rozmawiałem z kierowcą, który mówił , że przekładał opony i wtedy podjąłem decyzję, że te opony dla bezpieczeństwa wymienić . A że byłem tam z panem Grabowskim , to już jest moja sprawa. 

Proszę mi powiedzieć dlaczego  w tym układzie pan Majewski  w imieniu pana zaprosił firmę Tymex do uhonorowania sztandaru.  Z tego co wiem firma wpłaciła jakąś kwotę na sztandar i w dniu dzisiejszym otrzymała podziękowania podpisane przez pana burmistrza. Zarzuty co do mojej osoby jeżeli chodzi o firmę Tymex a potem korzystanie z niej. Tak jak powiedział radny Siek festyn dla miasta , wszystkie cele charytatywne , które są robione w MOK i w których firma uczestniczy to chyba jest coś nie tak.

Uważam, że zostałem przez pana pomówiony o jakieś kredyty w Adrii albo pan mi to udowodni albo mnie pan przeprosi , a jak nie to spotkamy się w sądzie.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Po pierwsze ja sądzę , że odczyta pan dokładnie sformułowanie , którego użyłem w protokole z tej  sesji i to mnie pan będzie przepraszał za imputowanie mi rzeczy , których ja nie powiedziałem.

Odnośnie firmy Tymex , tak jak każdej innej firmy moje zdanie jest następujące , to te firmy tak naprawdę pracodawcy w Pionkach utrzymują miasto ,  mnie utrzymują, bo głównie to oni płacą podatki , dają miejsca pracy ludziom. Jestem wdzięczny i zapraszam każdą firmę do działalności w moim mieście w tym firmę Tymex. Ja nie mam nic do firmy Tymex , natomiast mam do pana Grabowskiego to, jeżeli on śmie mojego pracownika , on śmie czuje się upoważniony do dyktowaniu mu czy dostanie pieniądze na obchody czy nie. Wtedy zadaję pytanie jakie przełożenie na władze miasta, na mnie i na pana  ma pan Grabowski, że śmie w ten sposób publicznie głosić takie opinie. Tylko ty powiedziałem i dlatego pana informacja , jakieś aluzje odnośnie impres organizowanych przez tę firmę są nieuzasadnione. Odczytacie protokół i swoje błędy znajdziecie.

Radny J. Siek- Chciał pan , żeby panu przytoczyć słowa , gdzie popełnił pan kłamstwo, to na przed ostatniej sesji kiedy  były zwiększane środki na Caritas  i została wtedy wprost powiedziane, że podpisana została umowa w dniu 2 kwietnia , na którą nie było pieniędzy dlatego trzeba było te środki zwiększyć.

Radny K. Miskiewicz-  Ja też na radzie pedagogicznej mówię o tym  co się dzieje w samorządzie , bo o to mnie ludzie pytają. I to nie jest żadna tajemnica , że z informacjami z jakimi się dziele na radzie pedagogicznej nie uważam tego ani za jakieś przestępstwo, ani jakieś zło. 

Ja bym zakończył sprawę Zagożdżonki, propaganda była , propaganda sukcesu była w latach 60 – 70 tych w Trybunie Ludu. I tak prawda się obroniła  i tak doszło do zmian. Ja bym pozwolił puścić wodzę fantazji tym , którzy piszą w tej gazecie. Prawda i tak w końcu się sama obroni. Nie długo się kończy rok budżetowy i zobaczymy wtedy co MM będzie pisał. 

W budżecie miasta , który czytam  nie wiem panie burmistrzu  czy będzie podwyżka za centralne ogrzewanie oraz za wodę i wywóz nieczystości. Dlatego pytam , żebym wiedział co jutro mam robić na Komisji Budżetowej.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Ja wiem , ze są to ważne pytanie, ale jesteśmy na sesji Rady Miasta i pytania , które kieruje radny Miskiewicz powinny być zadane na Komisji Budżetowej , bo tam możemy dyskutować i tam są inne formy prowadzenia Komisji i obrad.

Zastępca burmistrza Ł. Śmietanka-  Pan radny Miskiewicz dobrze wie, że pan burmistrz nie robi podwyżek za ciepło tylko stawkę  ustala to Urząd Regulacji Energetyki i ona wynika z taryfy jaką przedstawimy.  Na te podwyżki my nie mamy wpływu. Cena węgla zdrożało około 30% w stosunku do ubiegłego roku.

Natomiast taryfę wody zatwierdza Rada Miasta i na ostatniej sesji zatwierdzili państwo regulamin dostarczania wody i odbioru ścieków . 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Składam wniosek formalny o zamknięcie punktu porządku obrad sprawy różne. Czy są uwagi do zgłoszonego wniosku. Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.


Kto jest za wnioskiem formalnym
-
12


Kto jest przeciw


-
1


Kto się wstrzymał


-
1

Wniosek został przyjęty.

Ad.8 . Wolne wnioski.

Radny A. Pszeniczny- 

Wniosek dotyczy  przedłożenia Radzie Miasta  ewidencji umów dotyczących wywozu śmieci z osobami prywatnymi i podmiotami gospodarczymi w tym także ogródków działkowych. 

Za głosowało
- 
15

Przeciw było 
-
0

Wstrzymało się 
-
0

Wniosek przeszedł.

Wniosek w sprawie powstania planu oczyszczania Miasta , który jest konieczny do uregulowania niektórych zachowań dotyczących między innymi opłat za wywóz śmieci.

Za głosowało 
-
15

Przeciw było
-
0

Wstrzymało się 
-
0

Wniosek przeszedł.

Składam wniosek , aby Rada dostała pełną informację w jakich tematach i sytuacjach może być powołana  sesja nadzwyczajna.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Nie mogę tego wniosku poddać pod głosowanie i dlatego odsyłam do ustawy o samorządzie gminnym.

Radny J. Siek-  Nie znajomość prawa nie usprawiedliwia nikogo.

Wnioskuje , aby pan burmistrz wystąpił do administratora strony swojego komitetu wyborczego o zdjęcie tejże strony  herbu miasta Pionki. Bo ten herb jak powiedział pan przewodniczący jest wykorzystywany bezprawnie.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Ja muszę to wyjaśnić. Padło na dzisiejszej sesji pytanie czy  przy okazji wyborów samorządowych komukolwiek Rada odmówiła używania w kampanii wyborczej herbu miasta Pionki. Moja odpowiedź brzmiała tak na podstawie pisanego  wyjaśnienia pani mecenas Alicji Snopkiewicz.  Faktem jest , że panu Siekowi tego odmówiono. 

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Jest to totalny bezsens z kilku względów. Ja sprawdziłem w kampanii wyborczej , bo pan Maur mnie straszył ,a le się nie przestraszyłem , bo herb miasta Pionki nie podlega  ochronie prawnej , ponieważ ani nie został zgłoszony jako znak towarowy , ani nie został zarejestrowany przez Prezesa Rady Ministrów zgodnie z prawem.  

Sprawa druga,  dlaczego pan nie wniesie wniosku abyśmy skuli herb z hotelu Olimpic , który jest tam już chyba ponad 30 lat. 

Trzecia sprawa, jeżeli rogi jelenia są nie takie jak zatwierdzone , to nie jest herb miasta. Jeżeli nie odpowiada kolor herbowi , to nie jest herb. To tak w woli informacji.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Ja mam na stepującą propozycje i są tu wątpliwości prawne, to ja mam propozycję aby upoważnić mnie , żebym wystąpił do pani mecenas bądź innego prawnika z zapytaniem czy herb używany  na stronie internetowej pana burmistrza Zawodnika czy to jest zgodne z prawem czy nie. 

Radny J. Siek-  Przytoczę akt prawa miejscowego : § 3  punkt 3: herb gminy miasta Pionki może być używany jedynie przez organy ,instytucje gminne, gminne jednostki organizacyjne  osoby prawne , których jedynym właścicielem jest gmina miasta Pionki oraz spółki prawa handlowego , których wszystkie akcje lub udziały są własnością gminy miasta Pionki.

Wycofuję wniosek na moment rozstrzygnięcia przez panią mecenas. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Nie udzielę już nikomu głosu. Nie ma wniosku. Panie burmistrzu proszę nie przerywać. Ja wiem , że są to emocje, jeżeli ktoś ma jakieś kłopoty zawsze przed sesją można wziąć tabletkę na uspokojenie.

Radny K. Miskiewicz- Ja chcę aby to było zapisane w protokole. Nie będę składał wniosku 

Pytam jak ma pracować Komisja Budżetowa i ja , jak nie otrzymujemy żadnych informacji. Pytałem panią skarbnik jakie są zaległości, jakie  długi,  jakie odsetki – nie ma. Teraz czy będzie podniesiona cena wody i centralnego ogrzewania – informacji nie ma żadnych.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Odpowiadam skarga Wojewody na burmistrza , bądź do rady .

Radny Jan Siek- W związku z tym, że w budżecie Rady są oszczędności Rada Miasta upoważnia Przewodniczącego Rady Miasta do zakupu laptopa dla potrzeb Rady Miasta. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega – Panie burmistrzu czy pan jest radnym , bo to jest wniosek do Rady.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Ja jestem decydentem odnośnie wydatkowania. I stwierdzam, że w Urzędzie Miasta jest zaplanowane na ubiegły rok  generalna przebudowa sieci  internetowej i sprzętu. Dzisiaj uważam , że zakup jest  nie uzasadnione. Natomiast to co jest w budżecie to jest liczba, a na koncie są pieniądze, a my ich nie mamy.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Kto chciałby z państwa zabrać głos. Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.

             Za głosowało

-
9 radnych

Przeciw było

-
5 radnych

Wstrzymało się

-
0

Wniosek przeszedł

Panie burmistrzu ja zwracałem uwagę, proszę o powagę dla tego miejsca , dla Rady  pan nie jest radnym , pan może się bawić. To nie jest podwórko. I podnoszenie ręki przy głosowaniu radnych burmistrzowi chwały , to nie przynosi. 

Czy ktoś chce zabrać głos. Nie widzę.

Wyczerpaliśmy porządek obrad. Zamykam XXXIV sesję Rady Miasta Pionki.


Sesja trwała do godz. 18³º.

Spisała z nagrania:

Mirosława Bogumił








Przewodniczył:
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