Protokół nr XXX/2007

z nadzwyczajnej sesji Rady Miasta Pionki , 

która odbyła się w dniu 26.11.2007r. 

Miejsce obrad: sala konferencyjna Al. Jana Pawła II nr 15

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Otwieram XXX nadzwyczajną sesję Rady Miasta Pionki.  Na podstawie listy obecności stwierdzam, że w dzisiejszych obradach uczestniczy 21 radnych. Obrady są prawomocne. 

Przedstawiam proponowany porządek obrad:

1. Debata i podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2007 rok..

Czy ktoś z Państwa chce zabrać głos w sprawie proponowanego porządku obrad. Nie widzę.


Kto jest za proponowanym porządkiem obrad
- 
21

Jednogłośnie.

Ad.1. Debata i podjęcie uchwały w sprawie  wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2007 rok.

Zastępca Ł. Śmietanka- Tę uchwałę wszyscy dobrze znają jest już pora kolejny na sesji Rady Miasta. Jak jest to ważna uchwała to nie będę mówił. W trakcie jak będą  pytania postaram się na nie odpowiedzieć. Uważam, że powinniśmy się zjednoczyć i podjąć taką uchwałę , która umożliwi przeprowadzenie tych uroczystości. 

Radny J. Siek-  propozycja uchwały to kwota 60.000zł. W uzasadnieniu uchwały jest punkt  za wynajęcie bryczki na przewóz Biskupa jest kwota 12.000zł, która jest poprawiona na 1.200zł. Czy po zsumowaniu  kwota nie powinna ulec zmianie?

Skarbnik Miasta H. Żak- Była źle wpisana kwota , ale podsumowanie jest dobre.

Radny M. Kuc- Od kiedy wiemy, że takie uroczystości będą miały miejsce w naszym mieście i że będą na ten cel potrzebne fundusze.

Zastępca Burmistrza Ł. Śmietanka- Wiedzieliśmy o tym w momencie podjęcia uchwały czyli w kwietniu. Wiem do czego Pan zmierza. Zmierza Pan do tego, że Burmistrz powinien  wstrzymać wszystkie swoje wydatki, nie prowadzić promocji miasta i zostawić 60.000zł na te obchody . Jest to jedyny fundusz  , którym Burmistrz może dysponować. Dzisiaj stoimy przed faktem, że tych pieniędzy nie ma. Od Państwa decyzji zależy czy te uroczystości będą na bardzo wysokim poziomie , czy nie.

Radny M. Kuc- Pytam dalej . W uzasadnieniu pierwsze trzy pozycje: 

- dekoracja Miasta na Św. Bożego narodzenia
-
15.000zł

· za wydanie książki „ Państwowa Wytwórnia Prochu i Materiałów Kruszących”
- 8.000zł

· za wykonanie popiersia Piłsudskiego
-
9.000zł

Czy te pozycje są związane z obchodami 4 grudnia.

Pamiętam jak Pan Burmistrz kiedyś powiedział w MOK ,  w kampanii przed wyborczej, że w tym mieście nie ma co promować i dlatego się dziwię, ze w ogóle występuje o jakiekolwiek środki na promocje.

Zastępca Burmistrza Ł. Śmietanka-  Kiedyś na tej sali prosiłem, żeby jak najmniej było tutaj populizmu a to ostanie zdanie jest bardzo populistyczne.

Od Państwo woli zależy czy kupimy to popiersie czy nie. Od Państwa również zależy jak udekorujemy miasto na Święto Bożego Narodzenia. Czy wydamy tę książkę czy nie. Jeżeli Państwo podejmą decyzję , że - nie , Burmistrz tego nie zrobi. Jest to propozycja Burmistrza. 

Radna M. Murawska-  Jak dobrze zrozumiałam Pan Przewodniczący zaproponował przerwę i spotkanie w Klubach a ja chcę zaproponować, że może w czasie przerwy zrobimy spotkanie poza Klubowe. Uważam że sprawa jest ponad wszelkimi podziałami , że jest nasza wspólna pionkowska.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Dobrze zrobimy najpierw spotkanie w Klubach a później wszyscy razem.

Radny A. Pszeniczny- Mam taka myśl ponad podziałami . Pytam co do tej pory my robiliśmy, czy braliśmy udział w jakimś spotkaniu co do tego uzasadnienia. Czy było jakieś spotkanie z radnymi. To jest moje miasto, to jest moje święto. Dlaczego nikt wcześniej mi nie powiedział, że będzie popiersie, że będą jakieś materiały związane ze św. Barbary. Dopiero dzisiaj dostaję zlepek pomysłów jednego człowieka , a kim ja jestem? Wybrańcem miasta Pionek. Chciałbym w tych uroczystościach uczestniczyć ,ale nie incognito. Jestem oburzony Panie Przewodniczący.

Zastępca Burmistrza Ł. Śmietanka- Pierwsze zdanie jakie dzisiaj powiedziałem to, że jest to nasze wspólne dobro. Nie wyobrażam sobie tego, żeby Pan nie czuł się  organizatorem obchodów 4 grudnia. To Państwo podjęliście tę uchwałę., Państwo też będziecie brali udział w tych obchodach.

To jest nieporozumienie, że Burmistrz sobie coś wymyślił, że on będzie się tym chwalił.

Radna J. Klich- Bardzo dobrze Pan powiedział, że będzie to nasz wspólny sukces, ale myślę , że do końca nie zrozumiał Pan  tych słów, które powiedział radny Pszeniczny . Jeżeli Pan dzisiaj mówi 60.000zł na obchody  4 grudnia, to ja się pytam dokładnie ile na to jest potrzeba pieniędzy. 

Chciałam jeszcze zapytać , jeżeli tak to organizujemy, czy jest  Pan w stanie zapoznać nas z programem tych obchodów. Ja na dzień dzisiejszy nie mam zielonego pojęcia jak będą wyglądały te obchody. Co wejdzie w skład tej imprezy . Pytam Pana 10 dni przed tym świętem w czym my jako Rada będziemy uczestniczyć. Na co te 60.000zł zostanie w dniu 4 grudnia wydane.

Zastępca Burmistrza Ł. Śmietanka-  To jest całe 60.000zł na obchody 

4 grudnia przeznaczone. 

Radna J. Klich- Jeżeli konferencja COP, stempel okolicznościowy Poczty Polskiej  kartka pocztowa z okazji 70-cio lecia COP ? Jaki to ma wspólny związek z obchodami Św. Barbary i Patronki Miasta. Bankiet dla uczestników , upominki i nagrody , dofinansowanie dla organizacji i szkół w tym paliwo na dojazdy dla Kompanii Honorowej Wojska Polskiego w jakiej kwocie ?

Zastępca Burmistrza Ł. Śmietanka- Ja w tej chwili nie umiem na te pytania szczegółowo odpowiedzieć. Ja programu również nie znam na pamięć. Zaproszenie dostaniecie Państwo jutro najdalej po jutrze. 

Radny K. Miśkiewicz- Ja z żadną propozycją Burmistrza się nie spotkałem. Ja z własnej inicjatywy rozmawiałem z nim i proponowałem swoją pomoc. Ja pytam retorycznie: gdzie jest w tej chwili Burmistrz? Nie chcę odpowiedzi , ale tak właśnie mu zależy na tym , żeby cokolwiek zrobić i zwołuje sesję nadzwyczajną i komunikuje się z Radą za pośrednictwem pisma. Dla mnie to nie jest komunikacja.

Chciałem zapytać , bo książkę pod tytułem „ Państwowa Wytwórnia Prochu  I materiałów kruszących:” taką dostaliśmy i czy na to wydawnictwo była podpisana umowa. Czy podpisana została umowa na podpisanie flag, czy podpisana była umowa na wykonanie sztandaru. Czy są na to wszystko umowy.

Zastępca Burmistrza Ł. Śmietanka- Na pytanie retoryczne nie będę odpowiadał. Burmistrz złożył wniosek aby sesja odbyła się w zeszłym tygodniu w środę a nie dzisiaj. To Przewodniczący zwołuje sesję. Mnie też tuż przed sesją udało się przyjechać. 

Na nic nie została podpisana umowa.

Radna E. Giemza- Tydzień temu otrzymaliśmy materiały na dzisiejszą sesję. Burmistrz na dzień dzisiejszy mógł mieć coś zaplanowane skoro go niema.  Skoro jest jego zastępca , Burmistrz nie musi nam się opowiadać  co robi.

Nie mogę się zgodzić z radnym Pszenicznym , ponieważ mieliśmy tydzień czasu, żeby Kluby się spotkały a nawet zaprosić Burmistrza na spotkanie i zapytać o wszystko co dotyczyło obchodów św. Barbary. 

Jest uchwała i uważam, że należy ja podjąć bądź nie, a Pan Tutaj przewodniczący  proponuje spotkanie Klubów.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- W ciągu tego tygodnia Kluby spotykały się wielokrotnie. Dzisiaj przed sesją również się spotykały. My poważnie podchodzimy do decyzji , którą mamy podjąć.

Bezsporne jest to, żeby  ta uroczystość odbyła się w sposób godny, żebyśmy się nie mogli tego wstydzić. Mnie przykrość sprawia fakt wojowania Bogiem. Jak nie zagłosujecie za tą uchwałą , to  nie jesteście katolikami. Ja to  tak odbieram .

Ja jestem za tym żeby znaleźć na ten cel środki.  Mamy uchwałę na kwotę 60.000zł . Dekoracja miasta na św. Bożego Narodzenia   jest kwota 15.000zł. Od 1 stycznia było wiadomo , że za rok będą święta i środki trzeba zabezpieczyć. Ja dowiaduję się i nie wiem czy to jest prawda, że jednym z elektów dekoracji będzie szopka , która ma mieć wysokość 30m.  Ja nie wiem czy to jest potrzebne i , czy na to należy marnować środki publiczne. 

Kolejna rzecz – za wydanie książki „ Państwowa Wytwórnia Proch” – 8.000zł. Ja sobie nie przypominam , żeby Pan Burmistrz  zaproponował , że chce wydać książkę. Czy akceptujecie. Była to decyzja Pana Burmistrza. Za wykonanie popiersia Piłsudskiego- 9.000zł. Dobrze Pan Burmistrz jest inicjatorem dobrze, ale dlaczego nigdy nie doszło do spotkania . Czy chcecie takie czy inne popiersie. Czy było to z nami konsultowane . 

Za wykonanie 100 sztuk flag3.300zł ja tak naprawdę nie wiem czy one są potrzebne. Za wykonanie sztandaru – 9.000zł. Inicjatorem wykonania sztandaru był radny Jan Siek , t. on nas do tego namawiał. Propozycja była taka żeby to był wspólny wysiłek całego miasta.  Teraz mamy zakupiony sztandar i ja nie widziałem tego sztandaru. Usłyszałem również że sztandar mógłby być zakupiony razem z drzewcem za kwotę 5.500zł. Czy Państwo wiecie jak wygląda sztandar, bo ja nie. Za wynajmem bryczki  jest kwota 1.200zł. Radna Chodkowska mogła wynająć dwie bryczki za darmo? 

Stempel okolicznościowy Poczty Polskiej kartka pocztowa z okazji 70 cio lecia COP i patronki miasta kwota 4.000zł. Czy t. było konsultowane? Nie . Było to od razu zrobione. 

Kolejna sprawa t.  wydruk okolicznościowej książeczki z materiałami konferencyjnymi i św. Barbarą jest kwota 2.000zł. Co to ma być tego nie wiem.

Zawierzenie miastu św. Barbarze jest to wydarzenie duchowe, jest to dzień  gdzie powinniśmy skupić się na modlitwie . 

W mieście nie ma pieniędzy to dlaczego mamy zakupywać jakieś gadżety. 

Uważam,  że należy przeznaczyć środki tylko na uroczystości związane z Kościołem.

Zastępca Burmistrza Ł. Śmietanka-  Możemy się licytować do jutra rana. Taki jest pomysł Burmistrza . 

Radna M. Murawska- Chciałem się odnieść do tego co powiedział Pan Przewodniczący, że stosowne jest łączenie tych dwóch uroczystości. Mówią o tym nawet karty historii.

Radny J. Siek- Ja chciałbym wiedzieć jak ten sztandar będzie wyglądać. Może będą na nim jakieś elementy, które mnie nie będą się podobały.  Moim zdaniem za czym zamówienie zostało złożone radni powinni być z tym zapoznani.

Idea sztandaru miała zjednoczyć całe miasto. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Nie wiem co na tym sztandarze miasta będzie , ale jeżeli będzie taki herb jaki jest w gazecie nad Zagożdżonką to będzie on niezgodny ze Statutem Miasta Pionki. 

Radny A. Dąbrowski- Czy Pan Miśkiewicz rozmawiał z Burmistrzem nt. uroczystości?

Radny K. Miśkiewicz- Ja w sprawie uroczystości nie rozmawiałem z Panem Burmistrzem. Ja w sprawie miasta z Burmistrzem rozmawiałem tylko dwa razy.

Radny A. Dąbrowski- Nie zgadzam się również , że nikt nie zabierał głosu w sprawie tych 2.000zł. My pytaliśmy Pana co Pan chce za te 2.000zł nam zaserwować. Wstrzymał się Pan od głosu. Pan Przewodniczący powiedział, że może ktoś z Komisji Budżetowej na to pytanie udzieli odpowiedzi. Nikt nie udzielił nam odpowiedzi na tej sali.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-  Za 2.000zł można zamówić bryczkę  czyli 1.200zł a gadżety można kupić dla gości za 800zł. 

Radna M. Murawska-  Każdy ma swoje zdanie. Wszyscy moi przedmówcy odwoływali się nie tylko do tej uroczystości. Tak trzymać a na pewno dojdziemy do konsensusy. 

Radny A. Pszeniczny-  Pani Marzeno ja nie chcę być pouczany przez Panią . Ja mam swoją godność i swoje lata. Dotknęła Pani moich osobistych uczyć. Pani chce mnie pouczać, ja sobie tego nie życzę.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Przerwa.
Wznawiam obrady.

W imieniu dwóch Klubów zgłaszam poprawkę do projektu uchwały nr 1 z dnia 26 listopada 2007 roku.

Proponujemy poprawkę następującej treści;


§ 1 Zmniejsza się plan wydatków w budżecie miasta na kwotę 3.000zł

w dz. 700 Gospodarka mieszkaniowa o kwotę 3.000zł

w rozdz. 7005 Gospodarka gruntami i nieruchomościami o kwotę 3.000zł

§ 4300 zakup usług pozostałych o kwotę 3.000zł


§ 2 zwiększa się plan wydatków w budżecie miasta o kwotę 3.000zł

w dz. 750 Administracja publ. O kwotę 3.000zł

w rozdz. 75075 Promocja jednostek samorządu terytorialnego o kwotę 3.000zł

§ 4210 zakup materiałów i wyposażenia o kwotę 3.000zł

§ 3 Wykonanie uchwały powierza się Burmistrzowi Miasta Pionki

§ 4 Uchwała wchodzi w życie z dniem jej podjęcia i podlega ogłoszeniu.

Poprzednio na Promocję przeznaczyliśmy kwotę 2.000zł  a teraz proponujemy zwiększyć o kwotę 3.000zł łącznie jest to 5.000zł . Proponujemy, żeby te środki przeznaczyć na uroczystości tylko i wyłącznie kościelne .

Czy ktoś chciałby zabrać głos w sprawie zgłoszonej poprawki.

Radna E. Figurska- Może  Pan Przewodniczący byłby tak miły i może powiedziałby nam  na co kwotę 5.000zł  rozpisać?

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- 5.000zł Pan Burmistrz będzie mógł wykorzystać zgodnie z własnym uznaniem . My natomiast sugerujemy, żeby te środki były przeznaczone na uroczystości kościelne.

Został złożony wniosek proszę o głos „Za „ i głos „przeciw”.

Zastępca Burmistrza Ł. Śmietanka- Myślałem , że trochę poważniej potraktujemy siebie nawzajem.

Radny K. Sokołowski- Ja również chciałem zgłosić poprawkę do tejże uchwały.  Składam poprawkę aby kwotę 28.000zł przeznaczyć na uroczystości związane z dniem 4 grudnia czyli:  uroczystości COP i uroczystości kościelne.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Jeżeli moja poprawka nie przejdzie  na kwotę 3.000zł czyli będzie wstawiona kwota 28.000zł i ją przegłosujemy.
Radny J. Siek – W tym momencie mamy kwotę 28.000zł i mam pytanie do radnego Sokołowskiego w których paragrafach. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Pan Burmistrz Może przesuwać  środki w obrębie rozdziału pomiędzy paragrafami.

Radny J. Siek – Ja w dalszym ciągu czegoś nie rozumiem. Mam uzasadnienie do wydatków w paragrafie 4210 , natomiast w paragrafie 4170 wynagrodzenia bezosobowe  na kwotę 10.000zł , w paragrafie 4300 zakup usług pozostałych  mamy kwotę 20.000zł..

Na co idzie kwota 10.000zł wynagrodzenia osobowe?

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Jest taka pozycja wynagrodzenia bezosobowe- z tego paragrafu jest opłacana jakaś praca , usługa.

Radny K. Sokołowski-  W paragrafie 2 - § 4210 zakup materiałów i wyposażenie będzie kwota 12.000zł, wynagrodzenia bezosobowe z 10.000zł na 6.000zł i zakup usług pozostałych z 20.000zł na 10.000zł. Taka ja jest moja poprawka i daje to kwotę 28.000zł. W paragrafie 1 będzie w każdej pozycji kwota 28.000zł.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Zamykam  dyskusję i przystępujemy do głosowania poprawek..

I poprawka zgłoszona przez Kluby: Jedność dla Pionek i Godnie i uczciwie  jest zaproponowana kwota 3.000zł.

II poprawka radnego Sokołowskiego na kwotę 28.000zł.

Składam wniosek a by głosowanie do poprawek uchwały nr 1 było głosowanie alternatywne


Kto jest za głosowaniem alternatywnym
-
21

Jednogłośnie.


Kto jest za poprawką nr 1
-
12


Kto jest za poprawką nr 2
-
9

Przeszła poprawka nr 1.

Projekt uchwały nr 1/2007 z dnia 26.11.2007r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2007 rok.

Kto jest za uchwała nr wraz przegłosowana poprawką 
-
12

Kto jest przeciw






-
9

Kto się wstrzymał






-
0

Uchwała została podjęta.

Wyczerpaliśmy porządek obrad . Zamykam XXX nadzwyczajną sesję Rady Miasta Pionki.

Sesja trwała do go 1750.

Protokołowała:

Mirosława Bogumił








Przewodniczył







    DARIUSZ  DOLEGA

