Protokół nr XXVI/2007

z sesji Rady Miasta Pionki, która odbyła się w dniu 23.10.2007r.

Miejsce obrad : sala konferencyjna Al. Jana Pawła II nr 15

Czas rozpoczęcia sesji godz. 1300.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Otwieram XXVI sesję Rady Miasta Pionki. Na podstawie  listy obecności  stwierdzam, że w dzisiejszych obradach bierze udział 20 radnych. Obrady są prawomocne.

Przedstawiam porządek obrad:

1. Wystąpienie zaproszonych gości.

2. Informacja Burmistrza z prac w okresie między sesjami.

3. Informacja Przewodniczących z prac komisji problemowych.

4. Debata i podjęcie uchwał.

5. Interpelacje i zapytania radnych- odpowiedzi.

6. Sprawy różne.

7. Wolne wnioski.

Czy są uwagi do porządku obrad?

Skarbnik Miasta H. Żak- Chciałam wnieść pod obrady sesji projektu uchwały odnośnie  podatku od środków transportowych na rok 2008.

Radny J. Siek- Do kiedy ta uchwała musi być podjęta , aby mogła obowiązywać w roku następnym?

Skarbnik Miasta H. Żak- Uchwała musi być tak podjęta, aby w roku 2007 była opublikowana w Dzienniku Urzędowym. Uchwała musi ukazać się w tym roku w Dzienniku , aby mogła obowiązywać od 1 stycznia 2008r.

Radny J. Siek- Z uwagi na to, że mamy dopiero 23 października  i mamy jeszcze w listopadzie i proszę radnych o poparcie mojego wniosku , abyśmy tę uchwałę rozpatrywali  na następnej sesji. W tym czasie Komisje się uchwała tą zajmą.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Poprawka  może być wniesiona w porządku obrad większością głosów ustawowego składu Rady .


Kto jest za wprowadzeniem projektu uchwały w sprawie 

określenia stawek podatku od środków transportowych 

na rok 2008r.: 
-
0

kto jest przeciw
-
18

kto się wstrzymał
-
2

Uchwała nie została wprowadzona do porządku obrad.

Czy są jeszcze zmiany do porządku obrad? Nie widzę. Przystępujemy do pkt 1.

Ad. 1. Wystąpienie zaproszonych gości.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Na nasze obrady nie przybyli zaproszeni goście. Przechodzimy do punktu 2.

Ad.2. Informacja Burmistrza z prac w okresie między sesjami.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Obecnie na sali nie ma p. burmistrza ten punkt zostanie zrealizowany w monecie , kiedy burmistrzowie na obrady przybędą.

Ad.3. Informacja  Przewodniczących z prac Komisji problemowych.

Radna A. Górzyńska- Komisja Rozwoju Gospodarczego spotkała się razem z Komisją Infrastruktury  i p. Dobrowolski zreferuje przebieg  Komisji.

Radna J. Chodkowska-  Komisja Kultury spotkała się 3 razy. Zajmowaliśmy się informacjami , które nam przedstawili zaproszeni goście. Na nasze spotkanie przybył p. J. Sułkowski , który nam przedstawił informacje na temat działania Ogniska Muzycznego. Poczynił rozmowy wstępne nt. powstania szkoły muzycznej I stopnia. W najbliższej okolicy poza Radomiem nie ma takiej szkoły muzycznej.

Druga dla nas ważna informacja z którą występował p. Belowski radny powiatowy, że istniała by możliwość stworzenia oddziału centrum Sztuki „ Elektrownia” w Pionkach z wykorzystaniem dwóch obiektów . Obiektu Kasyna i budynku naszej starej elektrowni.  Elektrownia byłaby dobrym miejscem dla sztuki wielo formatowej. Istniałaby szansa finansowania tych dwóch obiektów przez Zarząd Województwa Mazowieckiego.

Chcieliśmy się również zając spółką Pionki Tur . Prezes został zaproszony na Komisje . Pan Dola nie przybył.( Protokoły w załączeniu do niniejszego protokołu z sesji). 

Radny W. Dobrowolski-  Komisja Infrastruktury spotkała się  trzy  razy. Były to spotkania łączone z innymi Komisjami, a mianowicie z Komisją Rozwoju Gospodarczego , z Komisja Kultury i Komisją Budżetową.

Głównym tematem była analiza treści artykułów umieszczonych w gazecie Nad Zagożdżonką. Kolejna sprawa , która była poruszana to dzierżawa nowo powstających spółek na terenie byłego Pronitu . Z Komisją Budżetowa zajmowaliśmy się  uchwałami, które były na dzisiejszą sesję. ( Protokoły  w załączeniu). 

Radny A. Pszeniczny-  Komisja Zdrowia spotkała się jeden raz . Zajmowaliśmy się tematem zieleni w mieście , kontenerami na terenie miasta.

( Protokół w załączeniu).

Radna J. Klich- Komisja Rewizyjna spotkała się 3 razy. Zajmowała się między innymi kontrolą Komisji ds. mieszkaniowej działającą przy Urzędzie Miasta . Czekamy w tej chwili o ustosunkowanie się do naszego protokołu przez 

p. burmistrza. Komisja Rewizyjna otrzymała 12 października protokół pokontrolny podpisany przez p. burmistrza. Odczytam wnioski pokontrolne odnośnie realizacji wniosków i uchwał za I i II kwartał 2007 roku ( protokół w załączeniu). 

Radny K. Miśkiewicz- Komisja Budżetowa spotkała się dwa razy.  Komisja spotkała się z Komisja infrastruktury i zajmowaliśmy się uchwałami na dzisiejsza sesję. O tym będę mówił przy omawianiu uchwał.

Ad.2. Informacja Burmistrza z prac w okresie między sesjami.

Zastępca Burmistrza Ł. Śmietanka- Rozpoczęła się inwestycja przy ulicy Kolejowej. Jest to remont ze środków Mazowieckiego Zarządu Dróg. Ulice i odwodnienie robi Mazowiecki Zarząd Dróg, natomiast chodniki i wjazdy wykonujemy my. Materiały mamy od Mazowieckiego Zarządu Dróg. 

Rozpoczął się również remont chodnika przy ulicy Mickiewicza. Zostało podpisane porozumienie na mocy którego MZD dostarczył materiał a my dajemy robociznę., którą wykonuje MZUK. 

Remontowana jest wiata na przystanku PKS przy dworcu zachodnim PKP i całe jego otoczenie. Na wiosnę będą sadzone nowe roślinki. 

Zostały sprzedane dwa budynki na terenie Pronitu dla nowych inwestorów. Trwają następne dwa przetargi. 

Bardzo ważną wiadomością jest to że powraca do nas Tarnobrzeska Strefa Ekonomiczna. 

Zostało podpisane porozumienie z Mazowieckim Zarządem Dróg na ulicę Kozienicką i i ulicę Mickiewicza. My wykonamy dokumentacje techniczną a w roku 2009 MZD dokona modernizacje i remont ulicy Mickiewicza i Kozienickiej aż do samego Załamanka. My musimy ponieść koszty wykonania dokumentacji technicznej. Identyczne porozumienie zostało podpisane na ulice Piłsudskiego a mianowicie przebudowę skrzyżowania na tejże ulicy. W przyszłym roku ulica Zwoleńska będzie remontowana.  Do końca 2009 roku te dwie inwestycje zostaną wykonane przez MZD. 

Trwa przetarg na modernizację Kasyna . 5 listopada jest rozstrzygniecie przetargu. 

Rozpoczęła się budowa boiska przy PSP nr 5 w Pionkach. Termin wykonania 30 listopada 2007r.

Wracając do śmieciarki to podejrzewam, że od połowy listopada nowa śmieciarka będzie w Pionkach. W zależności od tego czy uda nam się podpisać wszystkie dokumenty w WFOŚ i GW.

Jeżeli chodzi o kontenery , są to bardzo duże koszty. My się do tego przygotowujemy. W przyszłym budżecie może się uda wymienić część starych kontenerów na nowe na zbiórkę selektywną.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-  Ogłaszam przerwę.

Ad.4. Debata i podjęcie uchwał.


Projekt uchwały nr 1/2007 z dnia 23.10.2007r. w sprawie określenia wzorów  formularzy informacji  i deklaracji podatkowych.

Radny K. Miśkiewicz- Komisja Budżetowa zaopiniowała uchwałę pozytywnie.



Kto jest za uchwałą nr 1

-
20



Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


-
0

Uchwała została przegłosowana .


Projekt uchwały nr 2/2007 z dnia 23.10.2007r. w sprawie ustalenia stawek podatku od nieruchomości na 2008 rok.

Radny K. Miśkiewicz- Komisja Budżetowa proponuje aby przełożyć tę uchwałę na następną sesję. Komisja składa wniosek formalny o wycofanie uchwały nr 2 z porządku obrad.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega – 

Kto jest za wnioskiem Komisji Budżetowej
-
21


Kto jest przeciw




-
0


Kto się wstrzymał




-
0

Uchwała została wycofana.


Projekt uchwały nr 3/2007 z dnia 23.10.2007r. w sprawie opłaty od posiadania psów na 2008 rok.

Radny K. Miśkiewicz- 
Komisja Budżetowa nie zajęła stanowiska. W naszym mieście są problemy z psami.

Radny J. Siek- Składam wniosek formalny o wycofanie tej uchwały z porządku obrad.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- 

Kto jest za wnioskiem radnego Sieka

-
21


Kto jest przeciw




-
0


Kto się wstrzymał




-
0

Uchwała nr 3 została wycofana.


Projekt uchwały nr 4/2007 z dnia 23.10.2007r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2007 rok.

Radny K. Miśkiewicz-  Komisja Budżetowa  opiniuje w części pozytywnie tę uchwałę tzn. paragraf 1 i 2. Paragraf 3 dotyczy zmiany klasyfikacji dochodów zgodnie z zaleceniami RIO to jest zapisane w uwagach i zaleceniach pokontrolnych.  Propozycja Komisji Budżetowej jest równoznaczna z propozycją RIO i proponujemy następujące zapisy: zmniejsza się plan dochodów w budżecie miasta o kwotę 2.900.000 zł  w dz. 700 gospodarka mieszkaniowa w rozdz. 700005 gospodarka gruntami 2.900.000zł, § 0870 wpływy ze sprzedaży składników majątkowych o kwotę 2.900.000zł . W dziale 852 pomoc społeczna o kwotę 3.000zł w rozdz. 85212 świadczenia rodzinne § 2360 dochody jednostek samorządu terytorialnego związane z realizacją zadań z zakresu administracji rządowej o kwotę 3.000zł. Zwiększa się polan dochodów w budżecie miasta o kwotę 2.903.000zł w dz. 700 gospodarka mieszkaniowa o kwotę 2.900.000zł . W rozdz. 70005 gospodarka gruntami i nieruchomościami 

§ 0770 zgodnie z zaleceniami RIO wpływy z tytułu odpłatnego nabycia prawa własności oraz prawa użytkowania wieczystego nieruchomości o kwotę 2.900.000zł. Wykreślamy dział 750 administracja publiczna. W dziale 852 pomoc społeczna zwiększamy o 3.000zł . W rozdz. 85212 świadczenia rodzinne  o kwotę 3.000zł . § 0970 wpływy z różnych dochodów o kwotę 3.000zł. takie zmiany Komisja Budżetowa proponuje. I w takim kształcie taka uchwałę opiniuje pozytywnie.

Radna M. Murawska- Jakie są przesłanki do zwiększenia budżetu w dziale 852?

Radny K. Miśkiewicz-  To p. Skarbnik nie wyjaśni.

Skarbnik Miasta H. Żak- Ja dałam wyjaśnienie do uchwały, to pan teraz zmienia i proszę nam wyjaśnić.

Radny K. Miśkiewicz- To proszę mi wyjaśnić dlaczego jest to zmniejszenie o 3.000zł , ponieważ i pani o tym pisała? 15.000zł są to środki od Wojewody i 3.000zł zostają w pomocy społecznej, ale są zamienione na inny cel. Na jaki?

Skarbnik Miasta H. Żak – Jest to uchwała dochodowa, to nie jest że zwiększamy wydatki , bo pani skarbnik się tak podoba. Są to dochody i w ubiegłym roku planowaliśmy dochody w tych paragrafach po sprawozdaniu za półrocze okazuje się , że w  tych paragrafach są już większe wpływy. W związku z tym, że chcemy to zrównoważyć, żeby sprawozdanie roczne jakoś wyglądało. Ja się przy tym nie upieram skoro jest taka wola Rady, to proszę bardzo. Nikt za to nie zostanie ukarany, ale skoro porządkujemy dochody , to się nic takiego nie stanie jak zrobimy to w ten sposób.

Radna M. Murawska- Została zdjęta kwota 100.000zł – dlaczego?

Radny K. Miśkiewicz- W tym rozdziale i w tym paragrafie 3 dotyczy tylko kwoty 2.900.000zł., a nie zdjęcia ze sprzedaży mienia komunalnego Zmniejszamy tylko sprzedaż mienia komunalnego. 

Skarbnik Miasta H. Żak – My niczego nie zmniejszamy ze sprzedaży mienia komunalnego, my tylko klasyfikujemy.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Czy ktoś chce zabrać głos w sprawie poprawki przewodniczącego Komisji Budżetowej? Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.


Kto jest za poprawka Komisji Budżetowej
-
14


Kto jest przeciw




-
7


Kto się wstrzymał




-
0

Poprawka została przyjęta.


Kto jest za uchwałą nr 4 wraz z poprawką
-
14


Kto jest przeciw




-
4


Kto się wstrzymał




-
3

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 5/2007 z dnia 23.10.2007r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2007 rok.

Zastępca Burmistrza Ł. Śmietanka-  Chcieliśmy wnieść autopoprawki w tejże uchwale. Pani skarbnik wyjaśni sprawę.

Skarbnik Miasta H. Żak- Ponieważ p. burmistrz chciałby wprowadzić zmiany w dziale 801 w szkołach podstawowych  i gimnazjach . Zwiększyć w tym dziale środki na szkolenie nauczycieli wychowania fizycznego. Proponuje taka autopoprawkę. W § 1 zmniejsza się plan wydatków w budżecie o kwotę 527.505 zł nowa kwota 532.005zł, w dz. 700 gospodarka mieszkaniowa była kwota 509.510zł nowa 514.010 zł, w dziale i rozdziale taka sama kwota. W § 2 z kwoty 527.505 zł na 532.005zł. W dziale 801 oświata i wychowanie kwotę 26.995zł wykreślamy nowa kwota 31.495zł do pisujemy w tym dziale rozdział 80101 szkoły podstawowe  kwota 1.800zł . § 4170 wynagrodzenia bezosobowe kwota 1.800zł. Rozdz. 80110 gimnazja też dopisujemy 2.700zł i § 4170 dopisujemy 2.700zł. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Jest to autopoprawka i nie wymaga ona przegłosowania.

Radny K. Miśkiewicz- W budżecie miasta w dz. Gospodarka mieszkaniowa w 

§ 4300 zakup usług pozostałych zabezpieczona była kwota na wydatki 975.000zł z tej kwoty w jednej uchwale zmniejszamy o 514.000zł ten rozdz. i 

§ 4300 o 514.000zł . Jasne jest dla mnie , że 78.000zł to są środki dla wspólnot mieszkaniowych w części finansowane przez miasto . To jest dla nas jasne. Co więcej będzie robione za 514.000zł. Z czego rezygnujemy. 

Skarbnik Miasta H. Żak- W tym rozdziale nie rezygnujemy z niczego . Natomiast tworząc budżet mieliśmy tutaj wpływy z opłat i czynszów , które MZUK pobiera ze wszystkich lokali. W całym roku 2006 była zmiana ustawy o finansach publicznych i to było robione za pośrednictwem Urzędu. Od tego momentu nie ma takich zapisów. Nie będzie dochodów i wydatków po żadnej ze stron. Uważamy że są to pieniądze , które są i możemy je przekazać na rezerwę, albo wspólnie z Radą przekazujemy je na zwiększenie wydatków w innych działa i rozdziałach.

Radny K. Miśkiewicz- Propozycja Komisji Budżetowej była jednogłośna przyznanie tylko 18.000zł na remont budynku Legionówki . Nie wiedzieliśmy z czego, ale teraz proponujemy to przenieść z administracji publicznej 17.995zł cała kwotę przenieść na remont Legionówki. Zamiast 18.000zł będzie 17.995zł. Taka jest propozycja Komisji.

Skarbnik Miasta H. Żak- W dziale  750 administracja są wynagrodzenia pracowników. Brakuje pieniędzy na wynagrodzenie dla p. Wyroślaka i p. Sadowskiego. Dlatego z Urzędu Miasta proponujemy przeniesienie. Jeżeli te pieniądze z tego działu mają iść na Legionówkę absolutnie się na to nie zgadzam. 

Zastępca Burmistrza Ł. Śmietanka- Tj. 500.000zł  i co nie chcecie tych pieniędzy. Niech one po prostu leżą?  Może i jest dla nas lepiej jak one będą leżeć , ale chodzi o to, żebyśmy współpracowali. Trudno jest wyczuć tę Radę.  

Radny K. Miśkiewicz- Przesunięcie w tym samym rozdziale między paragrafami daje możliwość panu uchwała budżetowa?

Radna  M. Murawska – Ja jako radna nie mogę się zgodzić z Komisją Budżetową, ponieważ są zablokowane pieniądze dla szkół. Zgadzam się z tym, że remont stadionu jest bardzo ważny, ale są jeszcze takie rzeczy ważne jak rozwoju dzieci i młodzieży naszego miasta. W takiej sytuacji chciałabym aby głosowanie było imienne. 

Radny J. Siek-  Ta uchwała po raz kolejny wzbudza kontrowersje. My jako radni znowu jesteśmy zaskoczeni. Najpierw się dokonuje pewnych przeobrażeń a później się szuka środków. Sytuacja powinna być odwrotna. Najpierw pieniądze a dopiero konkretne decyzje. Składam wniosek formalny  o wycofanie tej uchwały z porządku obrad i przepracowanie jej po raz kolejny w Komisjach.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Czy ktoś chce zabrać głos w sprawie wniosku radnego Sieka?

Radna  M. Murawska- Po raz kolejny ta uchwała jest zdejmowana z porządku obrad na wniosek jednego lub drugiego radnego. Wydaje mi się , że powinniśmy kierować się w życiu zdrowym rozsądkiem.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Pani radna nie zdejmujecie? Tylko jak wniosek przejdzie to zdjęła te uchwała z porządku obrad Rada Miasta.


Kto jest za wnioskiem radnego Sieka o zdjęcie uchwały nr 5
-
13


Kto jest przeciw







-
6


Kto się wstrzymał







-
2

Uchwała została zdjęta z porządku obrad dzisiejszej sesji.


Projekt uchwały nr 6/2007 z dnia 23.10.2007r. w sprawie wysokości opłaty za korzystanie z WC na targowiskach miejskich w Pionkach.

Radny K. Miśkiewicz- Komisja Budżetowa składa propozycje , aby organ wykonawczy  podjął decyzję w formie zarządzenia i określił wysokość stawki opłaty za korzystanie z WC. 

Przewodniczący Rady D. Dolega- jak rozumiem radny Miśkiewicz wnosi o zdjęcie projektu uchwały nr 6 z porządku dzisiejszych obrad . Podczas punktu obrad wolne wnioski pan przewodniczący zgłosi wniosek na mocy którego Rada  Miasta Pionki upoważnia p. burmistrza do ustalenia wysokości opłat za korzystanie z WC.

Został zgłoszony wniosek formalny przez przewodniczącego Komisji Budżetowej o zdjęcie z porządku obrad projektu uchwały nr 6.


Kto jest za wnioskiem

-
12


Kto jest przeciw


-
5


Kto się wstrzymał


-
4

Wniosek przeszedł. Uchwała nr 6 została wycofana z porządku obrad.


Projekt uchwały nr 7/2007 z dnia 23.10.2007r. w sprawie wyrażenia zgody na zbycie w drodze bezprzetargowej działki nr 538/3, położonej w Pionkach przy ul. Zwycięstwa , na rzecz Gminy Pionki.

Radny W. Dobrowolski- Komisja Infrastruktury uchwałę zaopiniowała negatywnie. Uzasadni to radny Marek Błazik.

Radny M. Błazik- Burmistrz Miasta posunął się trochę na wyrost. Najpierw trzeba zabezpieczyć pomieszczenia socjalne, bazę na magazyny na garaże samochodowe , a dopiero wychodzić z uchwała na sprzedaż. Zostały zrobione pomiary na które nie miał zgody Rady Miasta. 

Zastępca Burmistrza Ł. Śmietanka- Burmistrz nie posunął się za daleko.  Burmistrz nie musi pytać Rady czy może podzielić działkę. Gmina Pionki chce powiększyć swój budynek i wystąpił z pismem do Burmistrza od odsprzedanie części naszego terenu.  Wniosek został dosyć szybko przygotowany , ponieważ Gmina Pionki na ten cel w tym roku ma pieniążki. Gmina Pionki nieodpłatnie nam użyczy tych budynków na kilka miesięcy. Wy Państwo zadecydujecie , to jest tylko propozycja burmistrza. Państwo zadecydujecie czy mamy współpracować z Gminą czy nie.

Radny K. Miśkiewicz-  Stawianie Rady Miasta w negatywnym świetle przez pana jest dużym nadużyciem. Z informacji jakie dotarły do Komisji Budżetowej wynika, że został zamówiony piec centralnego ogrzewania. Chciałbym poznać opinie  dyrektora MZUK p. Wieczorka.

Dyrektor MZUK Z. Wieczorek – Została dokonana pierwsza wpłata . Piec będzie dostarczony na początku listopada, co umożliwi nam ogrzanie wszystkich pomieszczeń.  

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Jeżeli piec zakupimy i powstanie nowa baza , to czy ten piec można przenieść?

Dyrektor MZUK Z. Wieczorek- Myślę, że jest to urządzenie do przeniesienia.

Radny J. Siek- Myślę, że w tej sprawie jeszcze raz Komisja powinna się zająć wspólnie z p. burmistrzem. P. burmistrz przedstawi wizje, gdzie ta baza miała by się znaleźć . Wtedy może znajdzie się jakieś rozwiązanie do akceptacji i dlatego składam wniosek formalny o zdjęcie tej uchwały z porządku dzisiejszych obrad. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Jeżeli wniosek przejdzie , to zobliguje Komisje Infrastruktury o zorganizowanie w tym tygodniu spotkania , na które będzie zaproszony Wójt Gminy Pionki i Burmistrz Miasta Pionki.


Kto jest za wnioskiem formalnym
-
12


Kto jest przeciw



-
7


Kto się wstrzymał



-
1

Uchwała nr 7 została wycofana z porządku obrad.


Projekt uchwały nr 8/2007 z dnia 23..10.2007r. w sprawie zmiany uchwały nr VI/45/2007 z dnia 30.01.2007r. w sprawie zgody na objecie Tarnobrzeską Strefą Ekonomiczną EURO- PARK WISŁOSAN gruntów położonych na terenie Miasta Pionki.

Radny W. Dobrowolski- Komisja Infrastruktury opiniuje uchwałę pozytywnie.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- 

Kto jest za uchwałą nr 8

-
21


Kto jest przeciw


-
0


Kto się wstrzymał


-
0

Uchwała została podjęta.

Ad.5. Interpelacje i zapytania radnych – odpowiedzi.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-  Odczytał odpowiedzi na interpelacje z poprzedniej sesji, które stanowią załącznik do niniejszego protokołu z sesji.

Radny A. Pszeniczny- Ja chciałem się odnieść do interpelacji, które składałem wcześniej a do tej pory odpowiedzi nie mam.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-  Panie radny to w sprawach różnych, teraz proszę o interpelację. 


Radny A. Pszeniczny- Nie koniecznie p. przewodniczący. To w dalszym ciągu są interpelacje.( Interpelacja w załączeniu do protokołu).

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Czy Burmistrz Miasta zamierza 

skierować sprawę o bezpodstawne wzbogacenie się właściciela posesji, na której była Galeria Format MOK na drogę sądową ? Jeżeli nie, to w jaki sposób zamierza odzyskać nakłady poniesione na budowę obiektu i środki finansowe poniesione na wymianę okien w pomieszczeniach Galerii i PTTK?

Radna Jolanta Chodkowska- 

1. Jaki jest „ klucz” obsadzania członków Komisji Wyborczych? Wiele nazwisk na listach się powtarza. Czy pracownikom placówek na terenie , których były Komisje Wyborcze proponowane były miejsca w Komisjach?

2. Czy było wysłane zapytanie do Wojewody w sprawie ważności powołania kierownika Urzędu Stanu Cywilnego i ważności podejmowanych przez niego decyzji?

Co z ewentualnymi odszkodowaniami dla osób, które poniosły wydatki z np. weselem ( być może nieważnym).

3. Co z zaległym urlopem dla pionkowskich nauczycieli?

Czy tak jak p. burmistrz obiecał zostanie ono wypłacone do końca listopada br.?

Radna J. Klich- Czy Państwowy Zarząd Dróg przewiduje poprawę stanu nawierzchni ulicy Wspólnej? Obecny remont ulicy Kolejowej i objazdy , które powstały i przebiegają przez ulicę Wspólną i niszczą ulicę, która jest w bardzo złym stanie.  

Zastępca Burmistrza Ł. Śmietanka-  Wystąpiliśmy o modernizacje ulicy Wspólnej. Są to trudne rozmowy, ale Wspólna jest priorytetem  , ponieważ w niedługim czasie powstanie tam duży zakład produkcyjny.

Radna J. Klich- Do zrobienia został tam kawałek drogi.  Chodniki praktycznie przestały już istnieć. Ludzie będą na tym odcinku niszczyć samochody i będzie to dodatkowe obciążenie dla naszego miasta.

Zastępca Burmistrza Ł. Śmietanka- Nie będzie to żadne obciążenie dla naszego budżetu miasta , ponieważ jest to droga powiatowa. My wiemy , że ta droga będzie teraz bardziej używana i dlatego jest nasz wniosek do Powiatowego Zarządu  Dróg. 

Radna E. Giemza- Jaka jest możliwość zdyscyplinowania właściciela  Placu koło Biedronki. Ja rozumiem , że miasto nie jest właścicielem tego Placu, ale ma obowiązek zadbać o porządek na tym Placu. Byłam świadkiem jak szczury  biegały między nogami. Jest to centrum miasta. 

Zastępca Burmistrza Ł. Śmietanka – Jedyną metodą  burmistrza jest Straż Miejska. Straż Miejska została w tej kwestii uczulona.

Radna M. Murawska- Czy przy ulicy Mickiewicza  można postawić wiatę na przystanku autobusowym?

Zastępca Burmistrza Ł. Śmietanka-  Trzeba tę wiatę zaplanować w przyszłorocznym budżecie.

Radna E. Giemza- Jaka jest możliwość , żeby zmusić właścicieli pustostanu na ulicy Prusa do usunięcia resztek starego domu?

Zastępca Burmistrza Ł. Śmietanka – My wysłaliśmy tam Straż Miejską, ale ona musiałaby tam stać przez 24 godziny.

Radna E. Giemza- Ktoś płaci za to podatki, może należy tą drogą dotrzeć do właściciela.

Radny M. Błazik- Czy w przyszłym roku w budżecie jest ujęte wymiana krawężników na ulicy Aleje Lipowe.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Nie jest jeszcze przedłożony projekt budżetu miasta na przyszły rok.

Radny Jan Siek- 

1. Jakie są postępy w sprawie wzruszenia aktu notarialnego 

    związanego  ze  sprzedażą „ Pronitu” przez syndyka na rzecz 

    Miasta  Pionki?

a. Czy odbyły się w tym roku rozprawy czy nie, jeżeli nie to  dlaczego?

b. Jeżeli się odbyły, to z jakim skutkiem, jak przedstawia się sytuacja odnośnie odzyskania nadpłaconej kwoty?

c. O jaka kwotę toczy się postępowanie?

2. Jak przedstawia się sprawa przejęcia hotelu „ OLIPIC” z tytułu przebicia komorniczego? Na jakim obecnie jest etapie?

3. Jak przedstawia się sprawa odzyskania nakładów finansowych poniesionych przez gminę w lokalu zajmowanym przez galerie „Format”?

4.Czy do Urzędu Miasta w okresie od listopada 2006 roku do czerwca 2007 roku przychodziły zawiadomienia o rozprawach sądowych w sprawie  galerii?

5.Jak zostały wydatkowane środki przeznaczone z budżetu miasta na funkcjonowanie spółki „PIONKI TUR”?

6.Czy zostały zlecone do wykonania prace lub umowy na które w obecnej chwili nie są zagwarantowane środki finansowe w budżecie miasta przez Urząd Miasta lub jednostki podległe?

7.W czerwcu 2007r. odbył się kolejny Festyn Rodzinny. Na jaki cel przeznaczone były środki finansowe pozyskane podczas festynu?

8.Ile inwestycji , które były przewidziane do realizacji w latach 2006 i  2007 straciło pozwolenie na budowę?

Ad.6. Sprawy różne.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Zaczym odczytam pisma, to chciałem Państwa poinformować, że w dniu 4 grudnia 2007r. odbędzie się uroczystość związana z zawierzeniem naszego miasta św. Barbarze. W związku z tym odbędzie się szereg uroczystości i ze strony Rady Miasta planuję zwołanie nadzwyczajnej sesji w celu przyznania tytułu zasłużony dla miasta Pionki. Kapituła tytułu pozytywnie zaopiniowała  4 kandydatury. Do tej pory uchwały były przyjmowane przez aklamację . Nie wyobrażam sobie takiej sytuacji, że podczas takiej sesji radny wstrzymuje się lub głosuje przeciw. Źle by to o nas świadczyło. Po podjęciu uchwały zostaje zasłużonemu wręczony medal. Medale są . Dodatkowo zamawialiśmy grawertony . Koszt jednego grawertonu to ok. 250 zł. Cena teraz troszeczkę wzrośnie. Dodatkowo padła propozycja p. dyrektor MOK , aby ta sesja odbyła się w MOK. Po zakończeniu tej sesji odbyłby się koncert dla zasłużonych , radnych i gości. Byłby to koncert orkiestry p. Lechowicza, który tez jest zaakceptowany przez Kapitułę do tego tytułu. Szczegóły będą na następnej sesji. Jeżeli ktoś ma wątpliwości co do tych uchwał, to żeby zgłosił wcześniej, ponieważ jak pójdzie to zamówienie , to będzie już przygotowana uchwała wraz z numerem.

Teraz odczytam pisma, które wpłynęły do rady Miasta bądź  odpowiedzi:

1. Pismo do wiadomości Rady Miasta od p. dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg Publicznych skierowane na ręce Przewodniczącego Rady Powiatu .

2. Kolejne pismo do wiadomości rady od p. burmistrza  do Wojewódzkiego Inspektoratu  Ochrony Środowiska delegatura w Radomiu.

3. Pismo od grupy mieszkańców w sprawie obniżenie podatku od nieruchomości na rok 2008.

4. Pismo z MUW w Warszawie Biuro Ochrony do Rady Miasta Pionki w sprawie  analizy oświadczeń majątkowych za 2006 rok.

5. Pismo od Społecznego Ogniska Artystycznego do przewodniczącej Komisji Kultury w sprawie dofinansowania w kwocie 6.000zł Ogniska Muzycznego w Pionkach.

6. Pismo z 12.10.2007r. do przewodniczącego Rady Miasta  z Klubu radnych o odwołanie dwóch wiceprzewodniczących Rady Miasta z dniem 1 listopada 2007r. 

7. Pismo z dnia 16.10.2007r. odpowiedź na wyżej wymienione pismo skierowana przez przewodniczącego Rady Miasta.

8. Wniosek z dnia 22.10.2007r. w sprawie odwołania dwóch wiceprzewodniczących Rady Miasta.

(Odczytanie pisma stanowią załącznik do niniejszego protokołu).

Na ten wniosek nie udzieliłem odpowiedzi, ponieważ wpłynął wczoraj, ale  ten wniosek może być zgłoszony na tej sesji i w wolnych wnioskach będziemy mogli się do niego odnieść. Chciałem jeszcze powiedzieć, że kompetencje Rady Miasta reguluje  ustawa o samorządzie gminnym jest to art. 18. Rada Miasta Pionki nie może podejmować postanowień organizacyjno administracyjnych. 

Art.19 Rada Gminy wybiera ze swojego grona przewodniczącego oraz jedno do trzech wiceprzewodniczących. Na podstawie tego artykułu nie składamy żadnego wniosku ten artykuł reguluje ile może być wiceprzewodniczących w Radzie Miasta.

Radny A. Dąbrowski- Nie odnoszę do wypowiedzi p. przewodniczącego, ale proszę abyście Państwo trochę przemyśleli dzisiejszą sesję. Większość uchwał nie przeszła lub je zdjęto z porządku obrad. Jeżeli Wójt Gminy Pionki chce od nas kupić kawałek gruntu i ma na to pieniądze , to dlaczego mamy go nie sprzedać. Najbardziej bulwersująca sprawa to WC. Jeżeli  taka uchwała mamy się zajmować prze następne kolejne sesje , to ja nie mam już do powiedzenia.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Jeśli chodzi o uchwałę odnośnie 

WC , to są regulacje ustawowe. Bez decyzji Rady p. burmistrz może ustalić wysokość opłat za WC. 

Radny M. Błazik- Ja odnośnie tego co powiedział  radny Dąbrowski. Jeżeli chcę się sprzedać teren na którym są budynki socjalne, to najpierw trzeba zabezpieczyć ludziom dogodne warunki. Trzeba najpierw przenieść bazę a dopiero myśleć o sprzedaży. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-Powinno się odbyć spotkanie Komisji Infrastruktury i żeby się zastanowić gdzie tych ludzi należy przenieść. Tutaj nie ma złej woli . Spotkanie będzie w tym tygodniu.

Radny A. Dąbrowski- Spotkała się Komisja Infrastruktury , Komisja Budżetowa  i był p. burmistrz który wyjaśniał sprawę. Nie rozumiem dlaczego p. radny jest niezorientowany. Burmistrz mówił, że baza ma być przeniesiona na teren Pronitu.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega – Pan burmistrz  na tym spotkaniu powiedział, że będzie szukany teren pod bazę na Pronicie. Jak to się skończyło i na czym stanęło tego nie wiem. My teraz tego nie ustalimy. Będzie spotkanie i będzie można swobodnie swoje poglądy przedstawić.

Radny M. Błazik- Ja uważam, p. Dąbrowski , że najpierw trzeba znaleźć bazę , zabezpieczyć a dopiero wtedy później sobie sprzedawać. Taka jest kolejność.  Coś znajdziemy na Pronicie? Gdzie się pytam. Myślę, że w tej chwili nie znajdziemy na Pronicie takiego miejsca.

Radny J. Siek- Nie wiem dlaczego p. radny Dąbrowski wystąpił z tym problem skoro burmistrz Śmietanka przychylił się do tego, że to jest najlepsze rozwiązanie , że na ten temat jeszcze rozmawiać. Baza ZGK leży w tak dogodnym miejscu na terenie Pionek, że drugiego takiego miejsca nie znajdziemy , a na pewno nie na terenie Pronitu. 

Radna E. Giemza- Bardzo chcieliśmy podziękować p. przewodniczącemu , że odpowiedział nam na nasz wniosek, ale że wniosek nie powinien być złożony do przewodniczącego tylko do Rady Miasta. Taki wniosek złożyliśmy. Pisze pan, że powinniśmy wskazać , których wiceprzewodniczących chcielibyśmy odwołać. Nam jest to bez różnicy. Uważamy , że wystarczy nam jeden wiceprzewodniczący i to należy zrobi w głosowaniu tajnym a nie jawnym ( to co pan nam tu sugeruje).

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Z całą stanowczością  potwierdzam moje słowa i chcę powiedzieć, ze te słowa potwierdzi każdy przewodniczący organu  samorządowego w Polsce, bo inaczej się nie da. Składając Państwo wniosek o odwołanie wiceprzewodniczącego np. Kowalskiego, następnie głosowanie  odbywa się w sposób tajny. Jest to jasne i nikt nie może Państwu udzielić innej odpowiedzi. 

Radny K. Miśkiewicz- Podjęliśmy decyzje w sprawie zbycia majątku i uważam , że w uzasadnieniu do niniejszej uchwały powinno się znaleźć np. zdanie, że jest zabezpieczony teren dla  MZUK  i budynku na terenie byłego Pronitu. Koszty , adaptacji, modernizacji i budowy nowych obiektów nie przewyższą środków , które uzyskamy ze sprzedaży tego mienia i nie dołożymy złotówki do tego. Ludzie i sprzęt będą miały odpowiednie warunki socjalne i będą odpowiednie warunki do przechowywania maszyn i urządzeń, które służą do utrzymania czystości i zieleni w naszym mieście. Wtedy wiedziałbym jaką decyzję mam podjąć. Na spotkaniu dwóch Komisji łączonych Infrastruktury i Budżetowej żaden radny nie był przeciwny zbyciu tego terenu Gminie Pionki, ale padło jedno pytanie czy jest zabezpieczony nowy teren i warunki socjalne dla naszych pracowników i dla naszego zakładu. Robimy to dla dobra ogólnego, dla dobra miasta. Wyrażamy swoją dezaprobatę wobec pewnych działań dotyczących  podstawiania nam uchwał z którymi się nie godzimy. Pieniądze z podatku od nie ruchomości „przejadamy”, a może powinno się zaoszczędzić i wykonać kanalizację np. na ul. Piłsudskiego i Działki za Stawem na  modernizację ulic ? Co oni w zamian dostają nic.  Zatrudnia się ludzi  na dodatkowych stanowiskach. Może tak burmistrz zastanowiłby się i zamiast pomnażania stanowisk , mnożenia wydatków nieekonomicznych  ( w mojej ocenie nie sensownych i niemerytorycznych) zaoszczędziłby i zrobił np. kanalizację.

Zastępca Burmistrza Ł. Śmietanka- Ja mam gorącą prośbę abyśmy nie wymieniali osób nie obecnych na tej sali do tak populistycznych wystąpień. Jest to grube nadużycie że pieniądze z podatku od nieruchomości są przejadane przez pracowników Urzędu Miasta. 

Radny M. Błazik- Czy przewidziane są remonty w bloku na ulicy Aleje Lipowe 13. Ludzie ci mieli obiecane w tym roku będą mieli dach pokryty i że będzie pomalowany blok.

Dyrektor MZUK p. Z. Wieczorek- W bloku nr 13 najważniejszym remontem jest wykonanie  remontu dachu. Środki na to przeznaczone z funduszu remontowego 50.000zł okazały się za małe. Po ogłoszeniu przetargu wpłynęła jedna oferta na kwotę rzędu ok. 90.000zł i na dodatek inwestor nie uwzględnił dwóch prac, które były bardzo istotnie i w związku z tym przetarg został unieważniony. Przy takiej kwocie remont w tym roku dachu jest niemożliwy.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Przerwa.

Po przerwie.

Jestem jeszcze winny Państwu jedną informację. W dniu wczorajszym wpłynęło do Biura Rady od p. burmistrza  plan ochrony informacji niejawnych w Urzędzie Miasta Pionki. Ja o taki plan zwracałem się dwukrotnie. W tym planie są zawarte informacje o których radni powinni wiedzieć, że nikogo z państwa nie narazić na zarzuty , czy pomówienia że naruszyli Państwo tajemnicę służbową bądź inną  . Przewodniczący poszczególnych Komisji problemowych  otrzymali taki plan i myślę że z tym planem się zapoznają . W interesie radnych jest również zapoznać się z tym planem.

Radna J. Klich- Jak bumerang wraca do nas sprawa Zagożdżonki. Nie chciałabym być nudna w swojej wypowiedzi . Odnosiłam się do artykułów podpisywanych przez pana MM. W tej chwili pojawiła się nowa osoba która pisze na łamach tej gazety i podpisuje się SMYK . Śmiem twierdzić, że następuje tu pewna kontynuacja artykułów , które wychodziły wcześniej. Zarzucam pisanie nieprawdy na łamach tej gazety . Odnoszę się konkretnie do artykułu pt. „  Kasyno inwestycja niechciana”. W tym artykule przedstawione są sprawy nieprawdziwe tzn. w jakiś sposób zniekształcające opinię mieszkańców naszego miasta na pracę Rady Miasta. Jeżeli ktoś ma obawy , a podczas sesji Rady Miasta są obawy dotyczące projektu uchwały , czy jakiejkolwiek inwestycji rozmawiamy na ten temat. Używanie określeń „ ku zdziwieniu obserwatorów aż 10 członków opozycyjnej wobec burmistrza części Rady Miasta...” Jakiej opozycyjnej części Rady Miasta? Podczas tej sesji jak się nie mylę było dwóch obserwatorów . Jest to opinia dwóch osób, które wypowiadają się, ze jest opozycja, która nie chce inwestycji Kasyna. Przypominam, że osoby które się wstrzymały od głosu nie były przeciwko inwestycji tylko swoją decyzję uzasadniały tym, że w ich opinii nie jest realne i możliwe wykonania zadania w przeciągu pół roku. Poza za tym za dotacja , która została przyznana w wysokości 1.700.000zł idą środki, które angażuje nasze miasto. Jeżeli nie wykonamy jej do końca czerwca i o tym jest mowa w umowie , w związku z tym pieniądze które zainwestujemy musimy oddać.  Nasze miasto potrzebuje nowej kanalizacji , nowych dróg , nowego oświetlenia . Kierowaliśmy się tylko naszą obiektywną oceną. Każdy ma prawo do obiektywnej oceny . Wydaje mi się że to my powinniśmy się nawzajem szanować. Pan burmistrz dobrze wie, że jak inwestycja nie zostanie wykonana do końca czerwca nie otrzyma unijnych pieniędzy.  W tym artykule zwala się na opozycją część Rady, że pieniądze w tym budżecie na te inwestycję przepadną?

Następny artykuł, który mnie bardzo zbulwersował : „ Radni hojni dla siebie. . przypomnijmy , że niedawno podwyższyli sobie diety. I dziś nie jeden radny za kilka godzin pracy tygodniowo pobiera dietę wyższą niż niejeden pracownik”? Jak dobrze pamiętam diety były podwyższone na początku kadencji. Może ktoś dostał podwyżkę niedawno, ale ja tego nie kojarzę i takiej podwyżki nie dostałam. Z tego co wiem dietą , którą pobieramy jako radni miasta Pionki jest jedną z najniższych w okolicy. Pytam czemu służą te artykuły? Biją w nas radnych. Mówi się głośno podajmy sobie ręce. Tak podajmy się ręce i bądźmy uczciwi wobec siebie nawzajem. Bo Rada to 21 osób. Komentarze zawsze są idące w jednym kierunku. Komentarze tendencyjne obrażających radnych.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Pani radna zadała pytanie : po co są te artykuły? Między innymi po to , aby żeby wzbudzić te emocje jak u pani radnej . Ja nie będę polemizował, ponieważ ja nie wiem czy jestem w opozycji czy nie jestem. Ja do tej publikacji podchodzę w ten sposób i może to zabrzmi nieładnie, ale takie mam odczucia. Te artykuły mają wywołać emocje , prowadzić do konfrontacji. Ja do tego się nie odnoszę , bo z całym szacunkiem nie wiem kto kryje się pod tymi pseudonimami .Musiałbym autora uznać za partnera , a one nie jest dla mnie partnerem ponieważ ja podpisuję się pod wszystkim z imienia i nazwiska , bo się tego nie wstydzę. Czasami popełniam błędy , czasami zdarza mi się palnąć głupotę ale ponoszę za to odpowiedzialność.  Jeżeli uważacie autora tych artykułów za partnera to proszę z nim polemizować, jeżeli nie to jest bez sensu.

Radny J. Siek- Mówiłem niedawno, że jeszcze trochę i radni będą sobie do oczu skakać. To już ma miejsce. Pytam co będzie dalej. Pracujemy ze sobą dopiero nie cały rok. Błahe sprawy wzbudzają tak duże emocje. Burmistrz na spotkaniach z mieszkańcami oczernia cała Radę stawia nas w złym świetle. Ja byłem na jednym takim spotkaniu, ale powiedziałem, że będę chodził na wszystkie takie spotkania. Będę prostował wszelkie pomówienia i będę dbać o dobre imię Rady. Rady jako całości. Na ostatnim spotkaniu jakie odbyło się z mieszkańcami w PSP nr 2 pani radna wstała i powiedziała, że powinniśmy się przestać kłócić. Takie sprawy załatwia się na forum Rady , a na zewnątrz powinniśmy mówić jednym głosem. To nie my skierowaliśmy sprawę przeciw panu burmistrzowi do Prokuratury. Sytuacja była odwrotna. To p. burmistrz zaatakował jednego z nas. Skierowanie sprawy ulicy Wspólnej do Prokuratury nie oznacza, że my stawiamy kogoś przed sądem, że coś było nie w porządku. Chcemy tylko, że niezależne organy załatwiły sprawę. 

Jeżeli w sprawie Kasyna gdzieś pojawiają się jakieś wątpliwości  i zostają bardzo mocno wyartykułowane przez p. burmistrza, że jest to działanie na szkodę miasta? To ja się pytam , to jaka to jest szkoda, tj. jest olbrzymia troska o każdy grosz publiczny. Ci radni nie byli przeciwko oni się tylko wstrzymali od głosu, ponieważ było tyle niejasności . To co mówił p. Belowski, że wyremontowanie Kasyna  to jest nic w porównaniu z utrzymaniem tego obiektu przez lata następne , to dopiero będą koszty, których my sami nie podźwigniemy. Proszę zapytać w Kozienicach ? Wybudowanie basenu nie było problemem. Problemem jest teraz jego utrzymanie. Elektrownia do tego obiektu cały czas dokłada olbrzymie pieniądze. A pieniędzy i tak brakuje. Może za parę lat podobna sytuacja będzie w sytuacji Kasyna.

Mam serdeczną prośbę, abyśmy my  jako radni na zewnątrz wypracowali pozytywny wizerunek. Już za trzy lata społeczeństwo nas oceni.

Radna E. Giemza- P. przewodniczący wpłynął do pana nasz wniosek i chciałam zapytać czy będzie on dzisiaj poddany pod głosowanie czy nie?

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Uprzejmie panią informuję, że cytuję: niniejszy wniosek  zgodnie z regulaminem Rady Miasta może być zgłoszony”. Dla mnie oznacza to, że mogą go Państwo zgłosić bądź nie. To jest Państwa wniosek. W punkcie wolne wnioski jeżeli zgłosicie ten wniosek wtedy będziemy się zastanawiać co z nim zrobić.

Radna M. Murawska- Ja mam pytanie do p. Sieka, powiedział pan , że miasto nie poradzi sobie z kosztami związanymi z utrzymaniem Kasyna i jego eksploatacją, czy to znaczy że pan nie chce remontu Kasyna?

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Ja zrozumiałem to w ten sposób. Pan Siek jest za remontem Kasyna. Natomiast jego wątpliwości budzi  utrzymanie Kasyna. Myślę, ze wszyscy radni bez wyjątku są za tym, żeby to kasyno zostało wyremontowane . Pan burmistrz powiedział, że wszystkich tych radnych , którzy głosowali za tym jak będzie Kasyno wyremontowane to przedstawi na sesji pochwali. To ja chcę , żeby państwa pochwalił.

Radna M. Murawska- Moje pytanie było wyraźnie skierowane do p. J. Sieka, ponieważ mnie jego wypowiedź autentycznie zmartwiła.   Zaraz na samym początku naszej kadencji wybraliśmy się na teren Pronitu i Kasyna i wtedy p. J. Siek powiedział, że tych którzy doprowadzili do takie stanu budynek Kasyna powinno się rozliczyć.  Wtedy tak mówił i dla mnie jest to sprzeczne z  jego wypowiedzią. Pan Siek już nie musi mnie odpowiadać na pytanie.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Ja tylko zacytowałem słowa p. burmistrza , jeżeli słowa p. burmistrza  przekazane przeze mnie w jakiś sposób Państwa uraziło ta ja bardzo przepraszam.

Radny J. Siek – Ja chcę odpowiedzieć na to pytanie. Jestem za tym , żeby remont Kasyna został wykonany. Nie ma żadnej sprzeczności w stosunku do tego co mówiłem wtedy odnośnie rozliczenia osób , które doprowadziły do takiego stanu. 

Radna J. Chodkowska- Na Komisji Oświaty gościliśmy p. Belowskiego , który poinformował nas pewnych podjętych działaniach między innymi do Kasyna. Jest propozycja , żeby w Kasynie powstał Oddział  Centrum Sztuki 

„ Elektrownia”. 

My przy głosowaniu wstrzymaliśmy się ale nie jesteśmy przeciwni, aby ten remont się odbył. Prosiliśmy p. burmistrza o przyzwolenie na prowadzenie tych rozmów z p. Belowskim , my wychodzimy naprzeciw tym staraniom.

Zastępca Burmistrza Ł. Śmietanka-  Proszę abyśmy nie dyskutowali o rzeczach już , które się już stały. Po drugie jeżeli decyzję , którą należy podjąć jest ryzykowna , to nie bójmy się jej podjąć. Decyzja ta była bardzo trudna i dla Państwa jak również dla burmistrza. Wiąże się z dużym ryzykiem, ale jeżeli nie zaryzykujemy , to przez kolejne lata budynek będzie nie wyremontowany. Ryzyko wykonania tej inwestycji nie ponoszą Państwo tylko burmistrz. 

Radny K. Miśkiewicz- Chciałbym się odnieść do słów koleżanki jeśli chodzi o gazetę Nad Zagożdżonką.  Kiedyś wszystkie artykuły podpisywał p. R. Fido i było wiadomo kto się pod danym artykułem kryje. Teraz artykuły są podpisywane pseudonimami dlatego chyba, że autor pisze nie prawdę. Jeżeli ktoś ukrywa się pod inicjałami to ja bym w ogóle na tego typu artykuł  nie zwracał uwagi. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Na początku roku p. Górzyńska złożyła wniosek , aby wszystkie sesje  były emitowane w telewizji kablowej. I nie było żadnej odpowiedzi. Później podobny wniosek złożyłem ja i oddźwięku też żadnego w tej sprawie nie było. Jeżeli ten temat nie zostanie w tym roku skonsumowany to będę wnosił i będę się starał Państwa przekonać , żeby w projekcie budżetu na rok 2008  zostały  zaplanowane fundusze na ten cel. Jest to bardzo ważne, aby mieszkańcy wiedzieli co się tutaj dzieje. Mieszkańcy Pionek powinni oceniać nas sami obiektywnie

Przy przekazywaniu wiadomości zawsze jest jakaś manipulacja.

Radny J. Siek- Chciałem przeprosić p. Murawską za to , że się uniosłem. Postaram się aby osobistych wycieczek nie było z mojej strony do wszystkich państwa . 

Radna M. Murawska- Ja się nie gniewam.

Ad. 7 Wolne wnioski.

Radny K. Miśkiewicz- Miał być wniosek do p. burmistrza w sprawie ustalenia opłat za korzystanie z WC. W mojej ocenie nie powinno to być w formie wniosku tylko w formie uchwały. Przygotowałem projekt uchwały w sprawie upoważnienia Burmistrza Miasta Pionki do ustalenia wysokości opłat za korzystanie z WC na targowiskach miejskich w Pionkach.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Jesteśmy w punkcie obrad : Wolne wnioski . To jest projekt uchwały i żeby on mógł być przegłosowany to musi być wprowadzony pod obrady sesji. Rada Miasta może zobowiązać burmistrza do przygotowania projektu uchwały  w  wyznaczonym terminie. 

Zastępca Burmistrza Ł. Śmietanka- Ja mam propozycję, aby nie ograniczać się tylko do opłat za WC, ponieważ takich opłat komunalnych jest troszeczkę więcej i jeżeli jest taka zgoda to my na następną sesję ją przygotujemy. Będzie wtedy tylko jedna uchwała.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- W pierwszej kolejności jest opłata za WC , natomiast  pozostałe drobne opłaty proszę również zawrzeć w tej uchwale. Tą sprawą zajmiemy się na następnej sesji.

Radna E. Giemza- Chciałam złożyć wniosek o przegłosowanie wniosku, który złożyła grupa radnych, że z dniem 1 listopada 2007r. Rada Miasta Pionki będzie posiadała tylko jednego wiceprzewodniczącego. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Wniosek ten nie zostanie poddany pod głosowanie. Rada nie może przyjmować postanowień organizacyjno administracyjnych, ale zakładam, że  jeżeli dopuścił bym ten wniosek do głosowania. Zakładam , że Rada wniosek ten bym przyjęła Mamy trzech wybranych wiceprzewodniczących i są podjęte stosowne uchwały. Pomimo przyjęcie tego wniosku i tak tych wiceprzewodniczących trzeba odwołać i wtedy można to uczynić na podstawie art. 19 ust. 4 i tak grupa radnych musi złożyć wniosek o imienne odwołanie np. Kowalskiego.. Proszę państwa jest to bezprzedmiotowe. Taka jest regulacja . Jeżeli Państwo nie zgadzają się z moja decyzją  można ją zaskarżyć do Wojewody Mazowieckiego.  Na podstawie tego wniosku nie odwołają Państwo żadnego wiceprzewodniczącego Rady Miasta Pionki. Oświadczam państwu , że jak wpłynie wniosek o odwołanie któregoś z wiceprzewodniczących lub przewodniczącego taki wniosek zostanie poddany pod głosowanie. Głosowanie oczywiście będzie w trybie tajnym.

Radny  A. Pszeniczny- Chciałem się zapytać w której to części naszego porządku obrad został złożony ten wniosek. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Radna Giemza go zgłosiła przed chwilą.

Radny  A. Pszeniczny- Ale ja go nie słyszałem.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Przedmiotowy wniosek został odczytany w sprawach różnych , bo on miał charakter pisma a nie wniosku. Wszystkie pisma , które wpłynęły do Rady zostają odczytane w sprawach różnych. 

W punkcie : Wolne wnioski radna Giemza zgłosiła ten wniosek , żeby Rada go przegłosowała. Ja nie mogę tego wniosku poddać pod głosowanie ze względów formalno prawnych o których już mówiłem.

Radna M. Murawska- W sprawie paragrafu 33 ust. 1 to rada ustala ile będzie mieć wiceprzewodniczących. Art. 19 ust. 1 mówi , że mammy mieć od 1 do 3 wiceprzewodniczących.

27 listopada na wniosek p. przewodniczącego obecnie radnego słowa brzmiały mniej więcej tak: ustalimy dlaczego nie ma być trzech wiceprzewodniczących. 

Było, że dwóch . Pan powiedziała a dlaczego nie trzech/ Wniosek ten został przegłosowany. Na tej samej podstawie analogicznie do sytuacji , chcemy aby w naszej radzie był jeden wiceprzewodniczący.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Wniosku nie poddam pod głosowanie . W obecnym stanie prawnym Rada Miasta wybrała trzech wiceprzewodniczących, aby to zmienić należy odwołać dwóch wiceprzewodniczących. Innej możliwości nie ma . Jeżeli Państwo złożą imienny wniosek o odwołanie dwóch wiceprzewodniczących to taki wniosek poddam pod głosowanie.

Radna J. Klich- Wnoszę o powołanie przez Burmistrza Miasta Pionki Komisji , która opracuje plan długoletniej strategii wykonywania inwestycji na terenie miasta Pionki, który swoim zakresem obejmie: wykonanie kanalizacji , oświetlenia, budowy i remontu dróg w mieście. Wnoszę aby w składzie powołanej Komisji znaleźli się  również członkowie Komisji Infrastruktury i Komunalizacji Rady Miasta Pionki. 

Przewodniczący  Rady Miasta D. Dolega- Wniosku nie poddam pod głosowanie ze względów formalnych.

Zastępca Burmistrza Ł. Śmietanka- Wieloletni plan inwestycyjny jest uchwalony dla Gminy Miasta Pionki. 

Przewodniczący  Rady Miasta D. Dolega- Zgodnie z ustawą o finansach publicznych p. burmistrz powinien przedstawić na początku roku harmonogram realizacji wykonania  budżetu miasta.

Teraz jest to nie możliwe , bo jest przeprowadzany audyt wewnętrzny.

Radny J. Siek- Wnioskuję w imieniu moim i części radnych do p. redaktora  gazety Nad Zagożdżonką o to, aby w najbliższym numerze zostały sprostowane wszystkie nieprawdziwe informacje , które ukazały się w ostatnich trzech numerach.

Przewodniczący  Rady Miasta D. Dolega- Wniosek nie zostanie poddany pod głosowanie, ponieważ Rada nie jest organem zarządzającym dwutygodnikiem samorządowym Nad Zagożdżonką.

Pozwolę sobie teraz ja złożyć wniosek następującej treści:

1. Aby radni Miasta Pionki do dnia 15.11.2007r. złożyli na ręce Przewodniczącego rady Miasta Pionki oświadczenia następującej treści:

• PYTANIE I- czy od początku obecnej kadencji Rady członkowie Pani / Pana rodziny zostali zatrudnieni bądź awansowali w Urzędzie Miasta Pionki lub gminnych jednostkach organizacyjnych ( jednostki budżetowe, zakłady budżetowe, samorządowe instytucje kultury). Jeżeli tak, to w których?

• PYTANIE II- czy od początku obecnej kadencji Rady Burmistrz Miasta Pionki umorzył Pani/Panu lub członkom Pani/Pana  rodziny podatki lub  odsetki od podatków lokalnych. Jeżeli tak, to jakie zobowiązanie podatkowe lub odsetki i w jakiej wysokości?

2. Rada Miasta Pionki zobowiązuje Przewodniczącego rady do opublikowania w Dwutygodniku Samorządowym „ Nad Zagożdzonką” lub innym czasopiśmie oraz na stronach internetowych złożonych  przez radnych oświadczeń z podaniem nazwy Komitetu Wyborczego z którego radny uzyskał mandat i analogicznie informacji o radnych, którzy nie złożyli oświadczenia?

3. Rada Miasta Pionki apeluje  do radnych, którzy nie złożą oświadczenia lub podadzą informacje niezgodne ze stanem faktycznym aby przekazywali pełną wysokość pobieranej diety radnego na rzecz Caritas Pionki lub inne organizacje charytatywne.

Krótkie uzasadnienie mojego wniosku. Społeczeństwo wybrało nas po , żebyśmy pilnowali ich interesów. Najpierw interes społeczny a później mój 

( jeżeli może być mój) stąd też jest ten mój wniosek. Nasi wyborcy też zadają sobie różnego rodzaju pytania. Nie wstydźmy  się i podajmy te informację. Pokażmy że swój mandat wykonujemy rzetelnie  i że nie kierują nami żadne prywatne interesy. Jeśli chodzi o diety. To nie ma możliwości prawnych , żeby komuś zabrać dietę . jest to tylko apel i ktoś go może wykonać lub nie.

Radna M. Murawska- Ja prosiłabym pana o podzielenie go na trzy części i dopiero wtedy moim zdaniem można taki wniosek przegłosować.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Pani radna nie może mnie pani zmusić do tego, abym ten wniosek podzielił. Wydaje mi się , że można go w takiej formie przegłosować.

Zastępca Burmistrza Ł. Śmietanka-  Nie można mówić co jest ważniejsze czy interes społeczny czy  prawny , ponieważ obrażą tych którzy rozpoczęli albo pracują w strukturach Urzędu Miasta . To , że ktoś pracuje w strukturach miasta nie znaczy, że jego interes prywatny jest ważniejszy od interesu prywatnego.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Pan burmistrz zrozumiał mnie źle, ponieważ najpierw jest interes społeczny a później prywatny.

To jest państwa wola czy wniosek przejdzie czy nie.

Radna E. Giemza- Jaki cel ma ten wniosek proszę nam powiedzieć 

p. przewodniczący.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Ma to na celu aby społeczeństwo poznało o nas prawdę. Jesteśmy osobami publicznymi i nie mamy nic do ukrycia.

Radny J. Siek- Chciałem się ustosunkować do tego wniosku. „Nad Zagożdzonką „ w ostatnim numerze jest artykuł podpisany przez SMYKA .

W forum pionkowskim na stronach internetowych jest artykuł napisany przez niejakiego Zbigniewa, gdzie sam tytuł mówi za siebie : „ O co dbają radni”?. Dobrze byłoby żebyśmy my jako Rada pokazali o co dbamy.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-

Kto jest za wnioskiem 
-
15


Kto jest przeciw

-
1

Kto się wstrzymał

-
2

Wniosek przeszedł.

Czy są jeszcze jakieś wnioski. Nie widzę . Wyczerpaliśmy porządek obrad dzisiejszych obrad. Zamykam XXVI sesje Rady Miasta Pionki.

Sesja trwała do godziny 1800.
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