Protokół nr XXIII/2007

z nadzwyczajnej  sesji Rady Miasta Pionki,

 która odbyła się w dniu 26.09.2007r.

Miejsce obrad: sala konferencyjna Al. Jana Pawła II nr 15

Czas rozpoczęcia sesji godz. 15.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-  Otwieram XXIII nadzwyczajną sesję Rady Miasta Pionki. Na podstawie listy obecności stwierdzam, że w dzisiejszych  obrad bierze udział 20 radnych obrady są prawomocne. Nieobecny jest Jan Siek, który ma zwolnienie lekarskie i jest usprawiedliwiony.

Przedstawiam proponowany porządek obrad:

1. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości niezabudowanej  położonej w Pionkach przy ul. Wspólnej.

2. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu nieograniczonego prawa użytkowania wieczystego nieruchomości niezabudowanej, położonej w Pionkach przy ul. Wspólnej.

Rozumiem p. burmistrzu , że w tych punktach mogą być zapytania i debata nad uchwałami. ( Burmistrz  -tak).


Kto jest za porządkiem obrad
-
20

Jednogłośnie.

Zastępca Burmistrza Ł. Śmietanka-  Uchwały wynikają z tego, że będziemy sprzedawać trzy działki na ul. Wspólnej. Na jedną jest już uchwała podjęta.
Na dwie pozostałe uchwały nie były podjęte. Jedna z tych działek to ta , którą przejęliśmy od Polskiego Związku Działkowców. Chodzi o to, żeby bardzo szybko przeprowadzić procedurę , żeby przed zimą przetarg został rozstrzygnięty.

Ad. 1. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości niezabudowanej  położonej w Pionkach przy ul. Wspólnej.

Radna M. Kopczyńska- Czy w tej chwili nastąpi sprzedaż tych działek, kiedy jest ogłoszony przetarg na wywóz nieczystości. Czy działkę sprzedajemy z tymi nieczystościami?

Zastępca Burmistrza Ł. Śmietanka-  Przetarg został unieważniony.

Radna M. Kopczyńska-Czy działkę sprzedajemy z tymi nieczystościami.

Zastępca Burmistrza Ł. Śmietanka- Na razie Państwo wyrażają zgodę na sprzedaż działki, a przetarg nie jest ogłoszony.

Radny M. Kuc- Czy ta zaproponowana działka w uchwale jest to działka po działkowiczach?

Zastępca Burmistrza Ł. Śmietanka- Nie jest to działka po działkowiczach. Jest to działka zaznaczona na żółto. Taki jest podział tych działek . Dziwię się , że te działki zostały tak podzielone i dlatego musimy podjąć uchwałę w sprawie sprzedaży tej działki.

Radny A. Pszeniczny-  Nie bardzo rozumiem położenia tej działki. Czy ona jest w sąsiedztwie tam gdzie są wybierane śmiecie. 

Zastępca Burmistrza Ł. Śmietanka- Ta działka jest tuż za skarpą. Tuż za garażami. Jak wychodzimy na teren to widać jedną całość. W podziale geodezyjnym w podziale gruntów są to dwie działki. Jedna duża i jedna malutka.

Radna M. Kopczyńska- Dlaczego my musimy podjąć uchwałę o wyrażenie zgody na sprzedaż i przetarg. 

Zastępca Burmistrza Ł. Śmietanka – Gmina miasto Pionki jest właścicielem. Jeżeli właściciel chce sprzedać musi na to wyrazić zgodę . Zgodę wyraża Rada Miasta na sprzedaż naszej własności. To nie jest własności a Tarnobrzeskiej Strefy Ekonomicznej, to jest cały czas własnością Gminy Miasta Pionki.

Radny M. Błazik- Czy ta działka wejdzie do TSE.

Zastępca Burmistrza Ł. Śmietanka- tak.

Radny M. Kuc- Z tej działki nie były wywożone śmieci?

Zastępca Burmistrza Ł. Śmietanka- Myślę, że były wywożone śmieci. Może w części.

Radny M. Kuc – Jak sobie przypominam p. burmistrz mówił, że pieniądze zainwestowane przez miasto będą doliczone do ceny sprzedaży, a tu się mówi, że rzeczoznawca będzie to wyceniał.

Zastępca Burmistrza Ł. Śmietanka- Rzeczoznawca to wyceni teraz w takim stanie w jakim teraz jest. Dzisiaj mamy dół i ta działka jest innej wartości niż w kwietniu. Teraz ten dół zaniża wartość działki. 

Radny K. Miśkiewicz- To w taki razie niech nam Pan powiedzie po co wydawaliśmy blisko 150.000zł na to, żeby zniwelować tę działkę. Te pieniądze w mojej ocenie są wyrzucone w błoto.

Zastępca Burmistrza Ł. Śmietanka- Po to, żeby w tym zakładzie, który tam powstanie pracowało 200 osób.

Radny K. Sokołowski-  ta sesja miała trwać 5 minut. Zaczynamy dyskutować o skrawku ziemi. Priorytetem jest powstanie zakładu pracy. Dyskutujemy o kawałku działki, która nikomu nie jest potrzebna. Zastanówmy się trochę i przystąpmy do głosowania.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Kto chciałby zabrać głos w sprawie uchwały. Nie widzę przystępujemy do głosowania.


Kto jest za uchwałą nr 1

-
20

Jednogłośnie.

Ad. 2. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu nieograniczonego prawa użytkowania wieczystego nieruchomości niezabudowanej, położonej w Pionkach przy ul. Wspólnej.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Kto chciałby zabrać głos w sprawie uchwały. Nie widzę przystępujemy do głosowania.


Kto jest za uchwała nr 2

-
20

Jednogłośnie. 

Zgadzam się z argumentami radnego Sokołowskiego, ale podejmujemy uchwałę. Stanowimy akt prawny. Jeden radny bardziej pojmuje temat, a drugi nie.

Wyczerpaliśmy7 porządek obrad. Zamykam XXIII nadzwyczajną sesję Rady Miasta Pionki.

Sesja trwała do godziny  1530.
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