Protokół nr XXI/2007

z nadzwyczajnej sesji Rady Miasta Pionki,

która odbyła się w dniu 12.09.2007r.

Miejsce obrad : sala konferencyjna Al. Jana Pawła II nr 15

Czas rozpoczęcia sesji godz. 1500.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Otwieram XXI  nadzwyczajną sesję Rady Miasta Pionki. Na podstawie listy obecności stwierdzam, że w dzisiejszych  obradach uczestniczy 20. Obrady są prawomocne

Przedstawiam proponowany porządek obrad:

1.Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej z kontroli inwestycji Urzędu 

Miasta w Pionkach na ul. Wspólnej zleconej przez Radę Miasta 

Pionki podczas sesji w dniu 29.05.2008r.

a. odczytanie protokołu Komisji Rewizyjnej,

b. odczytanie pisemnych wyjaśnień radnych przyczyn odmowy podpisania protokołu Komisji Rewizyjnej

c. odczytanie uwag do kontroli przeprowadzonej przez Komisję Rewizyjną Rady Miasta  Pionki oraz protokołu z kontroli z dnia 27.08.2007r.

d. głosowanie Rady Miasta Pionki w sprawie przyjęcia protokołu Komisji Rewizyjnej,

e. głosowanie wniosków w przedmiotowej sprawie.

Czy są uwagi do proponowanego porządku obrad? Przypominam , że jest to sesja nadzwyczajna zwołana na wniosek 7 radnych i każde ewentualne zmiany muszą być zaakceptowana  przez wnioskodawców.

Z-ca Burmistrza Ł. Śmietanka- Mam prośbę, aby pod dzisiejsze obrady zostały wniesione dwa projekty uchwał. Pierwsza uchwała dotyczy  obwodów głosowania  w wyborach do sejmu i senatu, a druga uchwała to dotyczy przesunięcia środków na budowę boiska PSP Nr5 , żeby przetarg był ważny to środki muszą być zabezpieczone w budżecie miasta.

Radny K. Miśkiewicz-  Byłem jednym z wnioskodawców i żebym mógł podnieść decyzję o rozszerzeniu porządku obrad, to muszę mieć pewne dane. Jeśli chodzi o pierwszą uchwałę to nie mam żadnych wątpliwości. Natomiast co do drugiej uchwały mam pytania. 

Kosztorys inwestorski na jaką kwotę opiewał?  Drugie pytanie , to uchwały jakie były na poprzedniej sesji a była to uchwała nr 7 nie było w niej uzasadnienia do przeniesienia środków w wysokości 140.000zł i w tej uchwale też nie widzę uzasadnienia. Nie mam pisma , decyzji , promesy z Ministerstwa Edukacji , bo takie środki miały być z Ministerstwa Edukacji.

Z-ca Burmistrza Ł. Śmietanka- Kosztorys inwestorski to 460.000 zł. Najtańsza oferta to 584.000zł. Dlatego tak zdrożało, ponieważ podbudowa jest z kruszywa. Trawa syntetyczna też zdrożała.

120.000zł zabierane jest z kredytu na budowę dróg, to co najłatwiej przesunąć.

Promesy na budowę boiska nie mamy, gdybyśmy mieli to byśmy przedstawili projekt uchwały w którym byśmy znosili środki , jako dotacja z Ministerstwa Sportu. Wnioski są w tej chwili opiniowane Komitet Ekonomiczny Banku Gospodarstwa Krajowego. Ten Bank będzie te pieniążki wypłacał . Nasz wniosek został zaopiniowany pozytywnie. Czekamy na podpisanie umowy.

W Polsce jest ok. 100 Gmin, które otrzymają dotacje na boisko.

Radny K. Miśkiewicz-  Ja nie jestem przeciwny budowie takiego boiska, ale w mojej ocenie na dzień dzisiejszy boisko ze sztuczną nawierzchnią urasta w naszym mieście do rangi inwestycji priorytetowej. Moje wątpliwości są następujące: na ostatniej sesji  burmistrz w wystąpieniu z prac między sesjami mówił o zadłużeniu miasta. 1.500.000zł w Oświacie,1.300.000zł  nie zapłacono za węgiel. Odsetki od wszystkich zobowiązań, które miasto ma i w tej chwili dług rośnie , czy jest stać nas na taką inwestycje. Panie Burmistrzu, jeżeli nie usłyszę od Pana jasno, że miasta stać  jest w tej chwili na taki wydatek , to będę zmuszony głosować przeciw. 

Radna Maria Kopczyńska- Proszę powiedz w jakim terminie ten program „ Blisko Boisko” jest tylko w tym roku? Czy pieniądze , ta dotacja otrzymamy w momencie wykonania i odbioru tego boiska. Czy otrzymamy te pieniądze w momencie podpisania umowy z bankiem?

Z-ca Burmistrza Ł. Śmietanka- Program” Blisko boisko” jest na lata 2007- 2009. Rok rocznie będzie przyznawane ok. 100 boisk. W tym roku my się załapaliśmy . To od nas zależy czy te pieniądze weźmiemy czy ich nie weźmiemy. Jest to 300.000zł czyli około 60% ogólnej kwoty.

Jestem przekonany , że jeżeli teraz tych pieniędzy nie weźmiemy, to już ich nigdy nie dostaniemy. Zabiegów było sporo , żebyśmy  te pieniądze otrzymali Powinniśmy się cieszyć. 

Było pytanie : kiedy te pieniądze otrzymamy?

Po wykonaniu pracy wykonawca daje fakturę na kwotę 300.000zł do Banku Gospodarstwa Krajowego. Bank te pieniądze przelewa na nasze konto, a my w ciągu paru dni musimy przekazać na konto wykonawcy. Tymi pieniędzmi nie będziemy mogli obracać. Resztę zapłacić będziemy musieli my. Miasto będzie musiało wyłożyć 260.000zł.

O trudniej sytuacji miasta Burmistrz mówił. Ona się nie wzięła w ciągu ostatniego czasu. Trwała już od paru lat. Sytuacja nie jest łatwa , to trzeba powiedzieć.

Ja zapewnienia, że stać nas na to boisko takiego nie złożę. I tak zapłacimy za nie pożyczką styczniową. Tak wygląda polityka i finanse miasta od lat pięciu.

Musimy sobie zadać pytanie czy chcemy z Ministerstwa Sportu 300.000zł czy nie? Możemy też wycofać się z porozumienia na budowę chodnika na ulicy Kolejowej, ponieważ nas nie jest stać. Jest to inwestycja na 240.000zł a materiały dostaliśmy na 200.000zł. Są to trudne decyzje.

Radna J. Klich- Czy pan Burmistrz wie ile boisk zostało już wykonanych ?

Z-ca Burmistrza Ł. Śmietanka- Nie mam takiej wiedzy, ale sądzę , że do chwili obecnej nie zostało wykonane żadne boisko. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-  Pod wnioskiem o zwołanie sesji nadzwyczajnej podpisało się siedmiu radnych: Jan Siek, Joanna Klich, Wiesław Dobrowolski,  Marek Kuc, Krzysztof Miśkiewicz, Maria Kopczyńska i Adam Pszeniczny.  Zobowiązany jest do zadania pytania wnioskodawcom odnośnie wprowadzenia dwóch uchwał pod dzisiejsze  obrady, czy wyrażają na to zgodę. Nie widzę sprzeciwu. Przystępujemy do głosowania nad zmiana porządku obrad


Kto jest za wprowadzeniem projektu uchwały nr 1
 

          jako punkt 2 porządku obrad



-
20

Jednogłośnie.


Kto jest za wprowadzeniem projektu uchwały nr 2

jako punkt 3 porządku obrad



-
19

Jednogłośnie , ponieważ jeden radny wyszedł.


Kto jest za zatwierdzeniem porządku obrad wraz poprawkami
-
20


Jednogłośnie  porządek obrad został zatwierdzony.

Ad.1 Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej z kontroli inwestycji Urzędu Miasta w Pionkach na ul. Wspólnej zleconej przez Radę Miasta Pionki podczas sesji w dniu 29.05.2009r.

a. odczytanie protokołu Komisji Rewizyjnej.

Radna J. Klich- Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej odczytała protokół Komisji Rewizyjnej ( protokół w załączeniu ).

b. odczytanie pisemnych wyjaśnień radnych przyczyn odmowy podpisania protokołu Komisji Rewizyjnej.

Radna J. Klich- Odczytała pisemne wyjaśnienia radnych: Elżbiety Giemzy, Adama Dąbrowskiego i Elżbiety Pietraszewskiej Ziółkowskiej przyczyny odmowy podpisania protokołu Komisji Rewizyjnej ( wyjaśnienia stanowią załącznik do niniejszego protokołu z sesji).

c. odczytanie uwag do kontroli przeprowadzonej przez Komisję Rewizyjną Rady Miasta Pionki oraz protokołu z kontroli z dnia 27.08.2007r.

Przewodniczący Rad Miasta D. Dolega- odczytał uwagi  Burmistrza Miasta do kontroli przeprowadzonej przez Komisje Rewizyjną Rady Miasta Pionki oraz protokołu kontroli z dnia 27.08.2007r. ( uwagi stanowią załącznik do protokołu z sesji). W dniu dzisiejszym wpłynęło od Pana Burmistrza pismo, które jest uzupełnieniem do uwag wcześniej przeczytanych ( pismo  w załączeniu). Odczytam pisma, które  dotyczą tej sprawy. Jest to pismo z 3 września 2007r. , które skierowałem do pana Burmistrza z prośbą o pisemne wyjaśnienie  powodów nie podpisania protokołu pokontrolnego Komisji Rewizyjnej ( pismo w załączeniu).W dniu dzisiejszym wpłynęło również pismo od radnej Marzeny Murawskiej dotyczący wyjaśnień odmowy podpisania protokołu Komisji Rewizyjnej ( oświadczenie w załączeniu).

d. głosowanie Rady Miasta Pionki w sprawie przyjęcia protokołu Komisji Rewizyjnej.

Radny J. Siek- Zgłaszam wniosek formalny , aby głosowanie w tej sprawie było imienne , jawne.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Nie są spełnione wymogi formalne, aby były spełnione wymogi formalne musi do mnie wpłynąć wniosek podpisany przez co najmniej 4 radnych. Przerwa.

Po przerwie.

Wpłynął wniosek złożony przez 10 radnych w sprawie głosowania jawnego imiennego. 

Radny J. Siek- Uzasadnię dlaczego uważam, że głosowanie powinno być jawne – imienne. Ja nie chciałbym być podejrzewany jakaś sprawa nie została do końca wyjaśniona. Jako Rada mamy szczególne uprawnienia , ale i obowiązek. Jeżeli sprawę można do końca wyjaśnić , to należy to zrobić.

My wskazujemy kto jest winny, my sygnalizujemy , że coś jest nie w porządku.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- 


Kto jest za głosowaniem jawnym imiennym
-
18


Kto jest przeciw





-
1


Kto się wstrzymał





-
1

Wniosek przeszedł.

Przystępujemy do głosowania.

 Kto jest za przyjęciem protokołu Komisji Rewizyjnej z dnia 27.08.2007r.

1. Marek Błazik



za

2. Adam Dąbrowski


przeciw

3. Wiesław Dobrowolski


za

4. Dariusz Dolega



za

5. Ewa Figurska



przeciw

6. Elżbieta Giemza


przeciw

7. Anna Górzyńska 


wstrzymuje się

8. Dariusz Kęska



za

9. Joanna Klich



za

10. Maria Kopczyńska


za

11. Marek Kuc



za

12. Julita Mąkosa



wstrzymuje się

13.Krzysztof Miśkiewicz


za

14.Janusz Mucha 



przeciw

15.Marzena Murawska


przeciw

16.E. Pietraszewska Ziółkowska 
przeciw

17.Adam Pszeniczny


za

18.Jan Siek




za

19.J.Sieradzka Chodkowska

za

20.Krzysztof Sokołowski

nieobecny usprawiedliwiony

21.Paweł Szwed



wstrzymuje się 



Za głosowało
-
11 radnych



Przeciw

-
6 radnych



Wstrzymało się 
-
3 radnych

Rada Miasta Pionki przyjęła protokół Komisji Rewizyjnej.

e. głosowanie wniosków w przedmiotowej sprawie.

Radny J. Siek-  Na podstawie przyjętego protokołu Komisji Rewizyjnej z dnia 27.08.2007r. Rada Miasta Pionki upoważnia Przewodniczącego  i Wiceprzewodniczących Rady Miasta Pionki:

1. do złożenia do Prokuratury Rejonowej w Zwoleniu zawiadomienia o podejrzeniu popełnienia przestępstwa określonego w art.231 kodeksu karnego przez Urząd Miasta Pionki podczas realizacji inwestycji na ul. Wspólnej.

2. przesłanie zgromadzonych przez Komisję Rewizyjną i Radę Miasta wszystkich dokumentów w sprawie oraz ewentualne składanie informacji w sprawie.

Radna M. Murawska- We wniosku Komisji Rewizyjnej jest napisane, żeby powiadomić Prokuraturę o podejrzeniu popełnienia przestępstwa. I to było głosowane przed chwilą. Uważam, za niezasadne głosowanie tego samego po raz drugi.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Nie będę z Panią polemizować i raz jeszcze odczytam wniosek radnego Sieka i z wniosku fizycznie ktoś to musi zrobić , dlatego jest ten wniosek.

Wniosek ten też będzie głosowany jawnie imiennie.


Kto jest za wnioskiem radnego Jana Sieka:

1. Marek Błazik



za

2. Adam Dąbrowski


przeciw

3. Wiesław Dobrowolski


za

4. Dariusz Dolega



za

5. Ewa Figurska



przeciw

6. Elżbieta Giemza


przeciw

7. Anna Górzyńska 


wstrzymuje się

8. Dariusz Kęska



za

9. Joanna Klich



za

10. Maria Kopczyńska


za

11. Marek Kuc



za

12. Julita Mąkosa



wstrzymuje się

13.Krzysztof Miśkiewicz


za

14.Janusz Mucha 



przeciw

15.Marzena Murawska


przeciw

16.E. Pietraszewska Ziółkowska 
przeciw

17.Adam Pszeniczny


za

18.Jan Siek




za

19.J.Sieradzka Chodkowska

za

20.Krzysztof Sokołowski

nieobecny usprawiedliwiony

21.Paweł Szwed



wstrzymuje się


Za głosowało
-
11 radnych


Przeciw

-
6 radnych


Wstrzymało się
-
3 radnych

Wniosek przeszedł.

Ad.2. Podjęcie uchwały w sprawie
utworzenia odrębnych obwodów głosowania na terenie Gminy Miasto Pionki w wyborach do Sejmu  Rzeczypospolitej Polskiej i do Senatu Rzeczypospolitej Polskiej . 


Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- 


Projekt uchwały nr 1/2007r z dnia 12.09.2007r. w sprawie utworzenia odrębnych obwodów głosowania na terenie Gminy Miasto Pionki w wyborach do Sejmu  Rzeczypospolitej Polskiej i do Senatu Rzeczypospolitej Polskiej


Kto jest za uchwała nr 1

-
20

Uchwała przeszła jednogłośnie.

Ad.3. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2007 rok.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- 


Projekt uchwały nr 2/2007 z dnia 12.09.2007r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2007 rok.


Kto jest za uchwała nr 2

-
20

Uchwała przeszła jednogłośnie.

Wyczerpaliśmy porządek obrad. Zamykam XXI nadzwyczajną sesję Rady Miasta Pionki.

Sesja trwała do godziny 1630.









Przewodniczył:








         Dariusz Dolega

Protokołowała:

Mirosława Bogumił

PAGE  
8

