Protokół nr XX/2007

z sesji Rady Miasta Pionki, która odbyła się w dniu 04.09.2007r.

Miejsce obrad: sala konferencyjna Al. Jana Pała II nr 15

Czas rozpoczęcia  obrad godz. 1300.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Otwieram XX sesję Rady Miasta Pionki. Według listy obecności stwierdzam, że w obradach bierze udział 17 radnych. Obrady są prawomocne.

Porządek obrad:

1. Wystąpienie zaproszonych gości.

2. Informacja Burmistrza z prac w okresie między sesjami.

3. Informacja Przewodniczących z prac Komisji Problemowych.

4. Debata i podjęcie uchwał.

5. Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej z kontroli inwestycji Urzędu Miasta w Pionkach na ul. Wspólnej zleconej przez Radę Miasta Pionki podczas sesji w dniu 29.05.2007r.

a. odczytanie protokołu Komisji Rewizyjnej

b. odczytanie pisemnych wyjaśnień radnych przyczyn odmowy podpisania protokołu Komisji Rewizyjnej

c. odczytanie uwag Burmistrza Miasta dotyczących przebiegu kontroli i jej wyników

d. głosowanie Rady Miasta Pionki w sprawie przyjęcia protokołu Komisji Rewizyjnej

e. głosowanie wniosków w przedmiotowej sprawie.

6. Interpelacje i zapytania radnych- odpowiedzi.

7. Sprawy różne.

8. Wolne wnioski.

Korzystając z ustawowych uprawnień informuję, że w ramach autopoprawki punkt 5 dzisiejszych obrad zdejmuję z porządku obrad ponieważ nie wpłynęło pismo od Pana Burmistrza dotyczące odmowy podpisania protokołu Komisji Rewizyjnej. Jak Pan Burmistrz takie pismo złoży wtedy w ciągu 5 dni będzie zwołana sesja nadzwyczajna.

Czy są jakieś uwagi odnośnie porządku obrad?

Radny K. Miśkiewicz- Uważam, że problem jest pilny i w mojej ocenie w dniu dzisiejszym powinien być punkt: zapoznanie radnych ze stanem zaopatrzenia miasta w ciepło.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Jak rozumiem radny Miśkiewicz , żeby w punkcie np. 2a był ten punkt.

Radny M. Kuc- Chciałbym złożyć wniosek o zmianę porządku obrad polegającą na wprowadzeniu do porządku obrad w punkcie 4 projektu uchwały nr 14 w sprawie wprowadzenia zmian w statucie gm. Miasta Pionki.

Radna E. Ziółkowska- Chciałam również wprowadzić zmianę polegającą na wprowadzeniu projektu uchwały o odwołanie jednego z wiceprzewodniczących Rady Miasta.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Przykro mi ale wniosek jest bezprzedmiotowy w sytuacji odwołania , któregoś z wiceprzewodniczących mają zastosowanie odpowiednie procedury. Pani radna tych procedur nie raczyła zachować. 

Ja będę głosować taki wniosek jaki radna złożyła. Jeżeli okaże się , że wniosek  jest niewłaściwy nie będzie rozpatrywany. Proszę precyzje podać wniosek , który ja poddam pod głosowanie.

Radna E. Ziółkowska- Chciałam złożyć projekt uchwały w sprawie zmniejszenia ilości wiceprzewodniczących w prezydium Rady Miasta Pionki.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Czy Pani radna raczy nam przekazać ten projekt uchwały.

Radna E. Ziółkowska- Zostanie przedstawiony?

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Ale on w tej chwili powinien być przedstawiony, bo ja nie wiem co głosuję. Wniosek jest nieprecyzyjny i nie mogę go poddać pod głosowanie i Pani radna nie ma projektu uchwały.

Radna E. Giemza- Czy możemy prosić o 5 minut przerwy.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Przerwa.

Po przerwie. 

Czy ktoś chce jeszcze złożyć poprawkę do porządku obrad? Nie widzę. Przystępujemy do głosowania nad zgłoszonymi poprawkami.


Poprawka I radnego Miśkiewicza  o dodanie punktu 2 a: 

         Zapoznanie ze stanem przygotowań do sezonu grzewczego 

2007/2008








-
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Jednogłośnie.


Poprawka II zgłoszona przez M. Kuca wprowadzenie projektu 

uchwały nr 14 w spr. wprowadzenia zmian w statucie 

gm. Miasta Pionki
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kto jest przeciw







-
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Kto się wstrzymał







-
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Poprawka przeszła.

Poprawek więcej nie ma. Nie ma zaproszonych gości. Przechodzimy 

do punktu 2.

Poprawka przez radną Ziółkowska nie została zgłoszona. 

Radna E. Ziółkowska- Myślałam, że mnie Pan zapyta.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Pytałem , możemy odtworzyć nagranie.

Ad.2. Informacja Burmistrza z prac w okresie między sesjami.

Ad. 2a. Zapoznanie ze stanem przygotowań do sezonu grzewczego 2007/2008.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Jeśli chodzi o punkt 2a, to proszę abyśmy zaczekali aby przyjechał Pan kierownik i zreferował ten temat.

W ostatni piątek była poruszana sprawy w Radzie Ministrów sprawa powrotu Strefy Ekonomicznej na ulicy Wspólnej.

Dwie godziny temu podpisałem w Radomiu porozumienie dot. Utworzenia w Pionkach Ośrodka Doskonalenia Nauczycieli. Więcej informacji może udzielić p. Mączyńska.

Przygotowaliśmy zgodę Rady Miasta na sprzedaż działek , na przetargi na teranie Pronitu. Podjęliśmy decyzje po rozstrzygnięciu przetargu na remont drogi przez Zarząd Dróg Wojewódzkich na ulicy Kolejowej. Remont chodników na ulicy Kolejowej wykona MZUK. Kolejna rzecz istotna, tj. jest to , że podpisałem Zarządzenie o wzroście czynszu w mieszkaniach komunalnych.

Radny K. Miśkiewicz- Dwa razy był brany kredyt na zakup Pronitu, czy od obydwu kredytów spłacamy już odsetki ?

Burmistrz Miasta R. Zawodnik-Wydaje mi się, że tak. Mamy nie zapłacone faktury za dostarczony opał za rok 2005. Na kwotę 1.300.000zł.  Miałem w zeszłym tygodniu spotkanie w tej sprawie odnośnie przesunięcia terminu płatności na okres do stycznia 2008r. Podjęliśmy również decyzję o wypłacenie świadczenia socjalnego dla nauczycieli za dwa lata. Każda jednostka wymaga przemyślenia odnośnie efektywności jej działania. Największe oszczędności musimy uzyskać w jednostce MZUK oraz w Oświacie.  Zamierzam powołać dwa zespoły, aby wypracowały propozycje zwiększenia efektywności gospodarowania w Oświacie i w MZUK. Na samym dożywianiu dzieci w szkole możemy zaoszczędzić około 100.000zł w ciągu roku.

Podjąłem decyzje o wypracowaniu dla mnie i dla Rady Miasta symulacji kosztów jakie związane byłyby z przekazaniem Wspólnotom Mieszkaniowym obszarów leżących w obrębie nieruchomości. Wspólnoty nigdy nie były obciążane żadnymi świadczeniami na rzecz miasta za utrzymanie czystości, czy utrzymanie zieleni. Będziemy rozmawiać z każdą w Wspólnotą, aby przekazać im teren przyległy w pasie przynajmniej 5 metrów od obrysu budynku. Ze wstępnych szacunków wynika, że o połowę zmniejszy się teren do utrzymania zieleni. Na zieleń w ubiegłym roku wydaliśmy około 250.000 zł.

Ad.3. Informacja Przewodniczących z prac Komisji Problemowych.

Radna A. Górzyńska-  Komisja Rozwoju Gospodarczego spotkała się jeden raz. Na spotkanie został zaproszony Pan Burmistrz Zawodnik i  Ł. Śmietanka. Rozmawialiśmy o nowych inwestorach , którzy już wkrótce zapewnią nowe miejsca pracy. Tak powiedział Ł. Śmietanka.  Ma to być zakład poligraficzny i  produkcja rozpuszczalników a zarazem utylizacja przeterminowanych rozpuszczalników. To ma powstać na terenie Pronitu.

Rozmawialiśmy również na temat anteny przekaźnikowej ERA, która ma być umiejscowiona na placu Pana Wacha. Są już protesty tej anteny. Trzeba się zastanowić, czy ta antena jest szkodliwa i czy możemy na nią zezwolić.

Była również mowa na temat konferencji która ma się odbyć : Platforma Obywatelska na rzecz rozwoju regionu pionkowskiego, w której mają wziąć udział wszystkie ugrupowania .

Radna J. Sieradzka Chodkowska- Komisja Oświaty spotkała się dwa razy. 3 lipca Komisja spotkała się z grupą mieszkańców naszego miasta w związku z pismem  w sprawie wznowienia zajęć z jogi, które odbywały się do tej pory w MOK, a które z różnych przyczyn zostały zawieszone.( Protokół w załączeniu).

Drugie spotkanie opierało głównie się na pismach , które wpłynęły do Komisji jak również Komisja  opiniowała uchwały na dzisiejsza sesję ( protokół w załączeniu).

Radny W. Dobrowolski- Komisja Infrastruktury i Komunalizacji spotkała się dwa razy. Na pierwszy spotkaniu Komisji tematem wiodącym był Pronit czyli plan działania rozwoju Pronitu na terenie miasta. Z tego co zauważano inwestorzy, dzierżawcy skupiają się w tzw. rejonie centralnym  Pronitu. Jest potrzeba podciągnięcia różnego rodzaju mediów. Na tym spotkaniu była również mowa o zrobieniu ( protokół Komisji w załączeniu).

Na drugiej Komisji spotkaliśmy się z przedstawicielami Komitetu Blokowego

nr 13 z Alei Lipowych.  

Z ulicy Żeromskiego mieszkańcy proszą o odwodnienie budynku. Ta sprawa również jest w trakcie rozpatrywania ( protokół w załączeniu).

Radny A. Pszeniczny- Komisja Zdrowia spotkała się jeden raz. Rozpatrzone zostały dwa pisma . Jedno pismo dotyczyło bezpańskich psów. Burmistrz Zawodnik był obecny na posiedzeniu Komisji i wyjaśnił nam sprawę. Na ulicy Zwoleńskiej została zwiększona ilość boksów dla psów. Na dzień dzisiejszy ta sprawa jest załatwiona.

Radna Kopczyńska poruszyła problem Placu Konstytucji  a radna Ziółkowska poruszyła problem zanieczyszczonych studzienek deszczowych. Śmieci wystawiane przy ulicach są w ogóle nie sprzątane. Tak być nie powinno. Jak to nasze miasto wygląda. ( Protokół w załączeniu).

Radna J. Klich- Komisja Rewizyjna spotkała się dwa razy. Jedno spotkanie było poświęcone kontroli na ulicy Wspólnej. Następne spotkania to kontrola realizacji uchwał i wniosków przez Burmistrza Miasta Pionki za I i II kwartał. 

( Protokół w załączeniu).

Radny K. Miśkiewicz- Komisja Budżetowa opiniowała uchwały na dzisiejszą sesję.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Ogłaszam przerwę.

Ad.4. Debata i podjęcie uchwał.

Burmistrz Miasta  R. Zawodnik- Chciałabym prosić Radę o wprowadzenie do porządku obrad dwóch obrad projektu uchwały 15 i 16. Komisje te projekty uchwał rozpatrywały.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-  Nie jest prawdą , ze te dwa projekty uchwał były rozpatrywane przez Komisje Rady. Były one dopiero w dniu dzisiejszym kserowane i dostarczone radnym. Pan Burmistrz ma takie uprawnienia i może zmienić porządek obrad.

Radny J. Siek- Patrząc na te uchwały, top pisma w przedmiotowej sprawie do Urzędu wpłynęły 28 sierpnia. Dzisiaj mamy 4 września , było chyba dosyć czasu, żeby te uchwały przygotować na czas. Mam pytanie : co się stanie jak te uchwały zostaną podjęte w ciągu najbliższych dwóch tygodni. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Skupmy się na porządku obrad. Wszystko zależy kiedy otrzymamy materiały. Była mowa o sesji nadzwyczajnej odnośnie ulicy Wspólnej. To zależy kiedy dostaniemy odpowiedź od Pana Burmistrza.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Moim zdaniem te dwa projekty uchwał zero kontrowersyjne. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- 


Kto jest za wprowadzeniem uchwały nr 15

-
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Kto jest przeciw





-
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Kto się wstrzymał





-
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Poprawka przeszła.


Kto jest za wprowadzeniem uchwały nr 16
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Kto jest przeciw





-
0


Kto się wstrzymał





-
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Poprawka przeszła.


Projekt uchwały nr 1/2007 z dnia 04.09.2007r. w sprawie  upoważnienia wiceprzewodniczących Rady Miasta Pionki.


Kto jest za uchwała nr 1

-
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Kto przeciw



-
0


Kto się wstrzymał


-
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Uchwała została przyjęta.


Projekt uchwały nr 2/2007 z dnia 04.09.2007r. w sprawie stawek za korzystanie przez radnego z pojazdu samochodowego nie będącego własnością gminy do celów służbowych.

Jako wnioskodawca wnoszę autopoprawkę polegającą na zmianie w paragrafach.


Kto jest za uchwałą nr 2

-
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Kto jest przeciw


-
0


Kto się wstrzymał


-
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Uchwała został przyjęta wraz autopoprawką.

Jako wnioskodawca wycofuję z porządku obrad projekt uchwały nr 3.


Projekt uchwały nr 4/2007 z dnia 04.09.2007r. w sprawie powołania zespołu ds.  zaopiniowania zgłoszonych kandydatów na ławników do Sądu Okręgowego w Radomiu i Sądu Rejonowego   w Zwoleniu na kadencję 2008- 2011.

W paragrafie nr 1 tejże uchwały są wykropkowane miejsce na kandydatury do pracy w Zespole . Jest taki wymóg żeby taki Zespół uchwałą przez Radę Miasta był powołany.

Chciałbym zgłosić do pracy następujące osoby: w imieniu Pana Burmistrza  chciałbym zgłosić Panią Alinę Golę, która wyraziła zgodę. Panią Elżbietę Giemzę, Pana Krzysztofa Sokołowskiego i Panią Ewę Figurską. Czy radni przeze mnie wymienieni wyrażają zgodę.  Wszyscy wyrazili zgodę

Kto jest za uchwała nr 4
-
19

Jednogłośnie.


Projekt uchwały nr 5/2007 z dnia 04.09.2007r. w sprawie procedury uchwalania budżetu oraz rodzaju i szczegółowości materiałów informacyjnych towarzyszących projektowi  budżetu.

Kierownik Wydz. Fin. Pani K. Petrykowska- Chciałam zgłosić autopoprawkę. W paragrafie 2 punkt 1: kierownicy wydziałów Urzędu Miasta trzeba dodać.

W paragrafie 3punkt 1: Komisje Rady Miasta po rozpatrzeniu wniosków radnych.. wykreślić jednostek pomocniczych mieszkańców..

Paragraf 10 punkt 1 podpunkt 4 ma nowe brzmienie: odniesienie się Burmistrza do opinii Komisji Budżetowej.

Podpunkt 5dyskusja nad zgłoszonymi wnioskami i poprawkami i ich przegłosowanie.

Podpunkt 6: głosowanie projektu uchwały budżetowej.

Radny K. Miśkiewicz- Po wniesieniu autopoprawki Komisja Budżetowa nie ma żadnych uwag.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-


Kto jest za uchwała nr 5

-
19

Jednogłośnie.


Projekt uchwały nr 6/2007 z dnia 04.09.2007r. w sprawie  zmian w budżecie Miasta Pionki na 2007 rok.

Radny K. Miśkiewicz- Komisja Budżetowa zaopiniowała uchwałę pozytywnie.

Radny W. Dobrowolski- Komisja Infrastruktury zaopiniowała uchwałę pozytywnie.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- 


Kto jest za uchwałą nr 6

-
19

Jednogłośnie.


Projekt uchwały nr 7/2007 z dnia 04.09.2007r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2007 rok.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Chciałem zgłosić autopoprawkę w paragrafie 1 dz. 801 rozdz. 80101  w paragrafie  6050 zmniejsza się wydatki o 300.000zł. A zwiększa się wydatki w paragrafie 2 zwiększa się o kwotę 300.000zł. 

W § 2 dz. 921 rozdz. 92109 zmniejsza się o kwotę 5.000zł i pozostaje 9.000zł a było 14.000zł.

Chcemy we własnym zakresie móc ogłosić przetarg i chodzi tutaj o boisko.

Radna J. Sieradzka Chodkowska- Komisja Kultury zajmowała się opiniowaniem tej uchwały i zgłasza wniosek formalny o zdjęcie tej uchwały z porządku dzisiejszych obrad i rozbicie tej uchwały na kilka innych , żeby każda uchwała dotycząca inwestycji była osobno.

Przewodniczący Rady  Miasta D. Dolega-

Kto jest za wnioskiem formalnym
- 
14

Kto jest przeciw



-
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Kto się wstrzymał



-
5

Projekt uchwały nr 7 został zdjęty z porządku obrad.


Projekt uchwały nr 8/2007 z dnia 04.09.2007r. w sprawie wyrażenia zgody na bezprzetargowe oddanie w użytkowanie wieczyste nieruchomości położonej w Pionkach przy ul. Jana Pawła II.

Radny W. Dobrowolski- Komisja infrastruktury nie rozpatrywała tej uchwały.


Kto jest za uchwałą nr 8

-
19

Jednogłośnie.


Projekt uchwały nr 9/2007 z dnia 04.09.2007r. w sprawie zmiany Statutu Miejskiego Zarządu Oświaty i Sportu w Pionkach.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Chciałem wnieść autopoprawkę  do załącznika do uchwały nr 9, który Państwo otrzymaliście.

Radna J. Sieradzka Chodkowska- Komisja Oświaty zaakceptowała projekt tej uchwały.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- 


Kto jest za uchwała nr 9

-
19

Jednogłośnie.


Projekt uchwały nr 10/2007 z dnia 04.09.2007r. w sprawie zmiany w Statucie Gminy Miasta Pionki.

Radna J. Sieradzka Chodkowska-  Komisja Oświaty zaakceptowała  projekt uchwały pozytywnie.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-


Kto jest za uchwała nr 10
-
19

Jednogłośnie.


Projekt uchwały nr 11/2007 z dnia 04.09.2007r. w sprawie zmian w Statucie Miejskiej Biblioteki Publicznej w Pionkach.

Radna J. Sieradzka Chodkowska- Komisja Oświaty opiniuje uchwałę pozytywnie.

Radny K. Miśkiewicz- W § 10 otrzymuje brzmienie, że dyrektora powołuje i odwołuje burmistrz. W MZO i S jest zapis , że dyrektora zatrudnia i zwalnia burmistrz. Proszę mi to wyjaśnić.

Pani mecenas A. Snopkiewicz- Jest wszystko w porządku. Dlatego że MZO i S jest jednostka organizacyjną Gminy i zatrudnianie i zwalnianie kierowników należy do kompetencji burmistrza. Chodzi o to, że powoływanie i odwoływanie to są szczególne sytuacje i musi być przepis ustawowy. Tylko w stosunku do jednostek kultury jest powołanie i odwołanie. Tu stosuje się przepisy  ustawy o działalności. Status MZO i S to jest ustawa o pracownikach samorządowych. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- 


Kto jest za uchwałą nr 11

-
19

Jednogłośnie.


Projekt uchwały nr 12/2007 z dnia 04.09.2007r. w sprawie ustalenia liczby Komisji Problemowych Rady Miasta Pionki do których radny powinien należeć oraz ustalenia  wysokości miesięcznej diety radnego w formie ryczałtu.


Kto jest za uchwałą nr 12

-
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Kto jest przeciw
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Kto się wstrzymał



-
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Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 13/2007  z dnia 04.09.2007r. w sprawie zmiany uchwały nr LIV/464/2005 Rady Miasta Pionki z dnia 29.11.2005r. dotyczącej nadania Statutu MOPS w Pionkach.


Kto jest za uchwała nr 13
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Kto jest przeciw
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Kto się wstrzymał
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Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 14/2007 z dnia 04.09.2007r. w sprawie  wprowadzenia zmian w Statucie Gminy Miasta Pionki.

Radna E. Giemza- Ponieważ uchwała została dzisiaj wprowadzona i nikt nad tą uchwałą nie pracował, a uchwała ta wymaga tego , żeby się z nią dobrze zapoznać. W związku z czym wnoszę o zdjęcie tej uchwały z porządku obrad.

Pani mecenas A. Snopkiewicz – Jeżeli ta uchwała będzie wycofana, to musimy się cofnąć do uchwały wcześniejszej, ponieważ taki był układ.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Podjęliśmy uchwałę nr 12 , a konsekwencją uchwały nr 12 jest ta uchwała. Musimy dokonać zmian w statucie. Dlatego ona powinna być przegłosowana.

Radna E. Giemza- Jeżeli ja nie wycofam tego wniosku, to co wtedy Pani mecenas?

Pani mecenas A. Snopkiewicz- To i tak zostaje sprawa ewentualnej reasumpcji głosowania tamtej uchwały, ponieważ uchwała ta nie może być wcześniej dopóki nie zostaną wprowadzone zmiany w statucie.

Radna E. Giemza- Nie wycofuję swojego wniosku.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Pani Giemza zgłosiła wniosek formalny o zdjęciu uchwały nr 14 z porządku obrad. Przypominam, że wnioski formalne są głosowane w pierwszej kolejności. 


Kto jest za wnioskiem o zdjęcie uchwały nr 14
-
6


Kto jest przeciw





-
11


Kto się wstrzymał





-
1

Wniosek nie przeszedł.


Kto jest za uchwałą nr 14



-
13


Kto jest przeciw





-
6


Kto się wstrzymał





-
0

Uchwała została podjęta.

Pani mecenas A. Snopkiewicz- Ja chciałam zwrócić uwagę, że w takiej sytuacji mamy do czynienia jest zarówno uchwała o dietach  o liczbie ustalonych komisji problemowych  oraz o zmianach w statucie Gminy. Statut wchodzi w życie po 14 dniach od dnia ogłoszenia . Natomiast ta uchwała wchodzi w życie z dniem 1 października. Ona w zakresie paragrafu 1 nie może wejść. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Przyjęliśmy zmiany w Statucie każdy z radnych będzie musiał zgłosić akces do pracy w komisji, a następnie będą przygotowane projekty uchwał rozszerzające skład komisji. Dopóki nie będzie publikacji  tejże uchwały , to nie będzie przygotowywać projektu uchwały o rozszerzenie składu komisji.

Pani mecenas A. Snopkiewicz- Ja proponuję reasumpcję uchwały , że uchwała wchodzi w życie z dniem 1 października 2007 z tym, że z wyjątkiem paragrafu 1,  który obowiązuje od daty wejścia w życie  zmian do statutu Gminy Miasta Pionki.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Po wyjaśnieniach Pani mecenas zgłaszam wniosek formalny o reasumpcje projektu uchwały nr 12. Czy ktoś chce w tej sprawie zabrać głos. Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.


Kto jest za reasumpcją głosowania uchwały nr 12
-
14


Kto jest przeciw





-
0


Kto się wstrzymał





- 
5

Wniosek przeszedł.


Projekt uchwały nr 12/2007 z dnia 04.09.2007r. w sprawie ustalenia  liczby komisji problemowych Rady Miasta Pionki, do których radny powinien należeć oraz ustalenia wysokości miesięcznej diety radnego w formie ryczałtu.

Proszę wnioskodawcę tej uchwały o wprowadzenie autopoprawki do tej uchwały. 

Radny M. Kuc- Uchwałą wchodzi w życie z dniem 1 października 2007 z wyjątkiem § 1 , który wejdzie po wejściu w życie zmian w Statucie Gminy Miasta Pionki.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- 


Kto jest za uchwała nr 12 z autopoprawką
-
13


Kto jest przeciw




-
6


Kto się wstrzymał




-
0

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 15/2007 z dnia 04.09.2007r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2007 rok.


Kto jest za uchwałą nr 15 


-
18


Kto jest przeciw




-
0


Kto się wstrzymał




-
0

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 16/2007 z dnia 04.09.2007r. w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie przez Burmistrza Miasta Pionki umowy na dofinansowanie przedsięwzięcia pn. „ Budowa boiska z trawy syntetycznej przy Publicznej Szkole Podstawowej nr 5 w Pionkach” w ramach programu  „ BLISKO  BOISKO”.


Kto jest za uchwała nr 16


-
19


Kto jest przeciw




-
0


Kto się wstrzymał




-
0

Uchwała została podjęta.

Radny K. Miśkiewicz- 
Jest Pan Pyryt i prosiłbym , żeby kilka słów powiedział w jakim stanie jest ciepłownia i czy jesteśmy przygotowani do sezonu grzewczego 2007/2008.

Kierownik OWKC R. Pyryt- Najważniejszym urządzeniem w ciepłowni jest kocioł , który jest gotowy do uruchomienia. Trwają prace nad urządzeniami pomocniczymi, które będą gotowe przed sezonem grzewczym. 

Radny K. Miśkiewicz- Czy został rozstrzygnięty przetarg na dostawę węgla? Czy mamy węgiel na rozruch ciepłowni.

Kierownik OWKC R. Pyryt- Węgiel na rozruch mamy zgromadzony. Na około miesiąc nam węgla starczy.

Przetarg na węgiel nie został jeszcze rozstrzygnięty.

Przerwa.

Ad.5. Interpelacje i zapytania radnych- odpowiedzi.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Zostały odczytane interpelacje , które były złożone na poprzedniej sesji, które stanowią załącznik do protokołu 

z sesji.

Radny A. Pszeniczny- Lokal w Hali Sportowej jest własnością MZO i S i dowiedziałem od Pani Mączyńskiej, że ten lokal będzie oddany spółce Pionki Tur. Uważam, że tam powinien ktoś zamieszkać. Są w Pionkach problemy z mieszkaniami. To jest moja propozycja. 

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Można różne rzeczy zrobić ale na pewno nie może tam nikt zamieszkać. Ja się z tym nie zgadzam.

Radny A. Pszeniczny- Kolejna sprawa, to przejście z ul. Zakładowej przez tory na ul. Słowackiego. Ludzie łamią obcasy, samochody tracą resory, 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Panie radny to nie jest interpelacja.

Takie problemy poruszamy w sprawach różnych.

Radna E. Giemza- Panie burmistrzu kiedy będzie zrobione skrzyżowanie na ulicy Zwoleńskiej. Ponownie był wypadek. Ja wiem, że to nie nasza ulica, ale sprawa jest bardzo ważna i pilna.  Mieszkańcy są oburzeni. 

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- W tym roku będzie remontowana ulica Kolejowa, a w przyszłym roku będzie remontowana ulica Zwoleńska. Tu nic nie zrobimy ponieważ kończy się budżet i nie ma takiej możliwości. Ulica Zwoleńska jest zapisana w budżecie województwa. Tę sprawę można tylko w ten sposób rozwiązać.

Radna E. Giemza- Jak wygląda sprawa ulicy Krótkiej. Ona jest ujęta w tym budżecie. Na razie można nią przejechać , ale za parę dni będzie ona nie przejezdna. 

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Wiecie Państwo jakie mamy plany budżetowe, jakie mamy zaplanowane inwestycje. Wiecie również , że nie są one realizowane, ponieważ nie mamy środków finansowych.

Radna J. Sieradzka Chodkowska- Kiedy będzie zrobiony chodnik koło dworca PKP po stronie ulicy 15 Stycznia? Chciałam również podziękować Panu burmistrzowi , że ten krótki odcinek drogi koło dworca został oczyszczony z  chaszczy. 

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Do końca października będzie zrobiony. 

To ja chcę podziękować mieszkańcom i  proszę aby mi zwracać uwagę , gdzie można w trybie pilnie bez poniesienia kosztów  zrobić coś pożytecznego.

Radny A. Pszeniczny- Sprawa kanalizacji ulicy Piłsudskiego, Zwycięstwa i Kościuszki jest zabukowana w budżecie tego roku. Jest to skandal . Czy będzie ona zrobiona w tym roku.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Z tego co wiemy na rok 2008 prawdopodobnie nie będzie na to pieniędzy, ale będą środki z ochrony środowiska  na kanalizację. Dlatego nie zrobimy tego w tym roku. 

Radny A. Dąbrowski- Co ja mam odpowiedzieć młodzieży na Nowej Kolonii z ul. Słowackiego. PSM nie może pomóc w remoncie Miasteczka Ruchu Drogowego.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Ja Panu odpowiem. Przewodniczący Komisji Infrastruktury  powinien na spotkanie Komisji zaprosić prezesa PSM, żeby jeszcze raz przeanalizować ten temat.

Radny A. Dąbrowski- Chodzi o naszą Starą Kolonię. Sytuacja jest krytyczna tego osiedla, a jest to osiedle zabytkowe.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik-Może uda nam się pozyskać środki z COP na naszą Starówkę. Mamy świadomość, że tego osiedla się nie da łatać, należy ją wyremontować całościowo. Na dzień dzisiejszy nie umiem dać wiążącej informacji.

Radna E. Figurska- Czy jest szansa na oświetlenie ulicy Prusa?

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Odpowiem na to pytanie na piśmie.

Radny M. Błazik- Czy na Ogródku Jordanowskim nie można by zamontować toalety, także w centrum miasta powinna stanąć taka toaleta.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Toaletę będziemy chcieli zrobić w pawilonie który stoi obok a należy do Gimnazjum nr 1. Natomiast problem toalet w mieście jest szerszego typu. Nie dotyczy to tylko przyjezdnych , ale i mieszkańców naszego miasta , które jest społeczeństwem starzejącym się.

Radna M. Kopczyńska- Na jakim etapie jest zakup śmieciarki dla miasta?

Dyrektor MZUK Z. Wieczorek- Przetarg wygrała firma BUKO z Łodzi. Termin dostawy jest do końca października. 

Radna Maria Kopczyńska- Czy mógłby Pan Burmistrz  przybliżyć nam sprawę  przetargu ,  który miał się odbyć dzisiaj w sprawie wywozu nieczystości 

z ulicy Wspólnej?

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Pani radna ma jakieś informacje, których ja nie mam. Nie mam informacji od Komisji Przetargowej i nie mogę na to pytanie odpowiedzieć. Odpowiedź będzie na piśmie.

Radna Joanna Klich- W inwestycjach na ten rok było uwzględnione oświetlenie ulic bocznych od ulicy Polnej . Czy ta inwestycja będzie wykonana w tym roku?

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Odpowiem na piśmie na to pytanie.

Radny J. Mucha- W dalszym ciągu jest nie załatwiona sprawa ławek na parkingu koło bramy wejściowej do Pronitu. 

Korzystając że na sesji jest dyrektor MZUK pytam Pana kiedy zostanie ten kawałek lasu przy parkingu uprzątnięty z tych zalegających śmieci?

Kolejne pytanie , to przy ulicy Filtrowej 2 przy samym bloku rośnie orzech 

Który jest uciążliwy. Mieszkańcy zwracali się z prośbą o wycięcie go. Do tej pory nie dostali żadnej informacji. 

Dyrektor MZUK Z. Wieczorek- Zostało ustalone , że na parkingu zostaną ustawione dwie ławki. Jedna z nich będzie przy przystanku autobusowym  i jest to w trakcie realizacji.

Ja nie jestem decydentem i jak będą odpowiednie decyzje i to wszystko będzie wykonane.

Jeżeli chodzi o orzech , to ja wyjaśnię tę sprawę. Czy odpowiedź została dana czy nie. Natomiast wycięcie drzewa nie jest sprawą prostą. Musi być zezwolenie i tego nie załatwia się z dnia na dzień.

Jeśli chodzi o porządek w parku przy byłym Pronicie , to ja to sprawdzę, ponieważ myślałem, że ta sprawa została już załatwiona.

Jan Siek-  Ja mam cztery interpelacje i prosiłbym odpowiedź na piśmie: 

1.Czy zostanie i kiedy zabezpieczona przed niszczeniem scena  wybudowana i zlokalizowana na placu Konstytucji 3 Maja ?

2.Jakie były cele wyjazdu i gdzie Burmistrza Miasta Pionki w okresie lipiec i sierpień 2007r. ? Zestawienie proszę  przygotować wg wcześniejszego wzoru.

3.Kiedy został sporządzony akt notarialny i jakie jego były 

koszty  dotyczący powołania spółki Pionki- Tur. Jakie były 

przychody   i koszty tej spółki od momentu rozpoczęcia  

działalności do 30 sierpnia 2007r.?

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Jeśli chodzi o trzecie pytanie to takiej informacji nie udzielę, dlatego że spółka działa o prawo handlowe . ma Radę Nadzorczą a nie Radę Miasta. Taką informację może udzielić Rada Nadzorcza.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Mówił Pan w punkcie 2 o zaległościach za niezapłacony węgiel w wysokości 1.300.000zł za sezon ubiegły. Czy zostały zawieszone odsetki karne, czy one biegną. Jakie są to odsetki za ten węgiel?

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Dyskutujemy odnośnie odłożenie terminu płatności . O odsetkach nie rozmawiamy z dostawcą węgla. Odsetki są wtedy jak płatność nie zostanie uregulowana. W miesiącu październiku zamierzamy wpłacić pierwszą kwotę w wysokości 300.000zł. Jest to absolutne minimum , które musimy wpłacić.

Radny K. Miśkiewicz- Proszę o przedstawienie wysokości odsetek , które Miasto płaci z tytułu kar  za przeterminowane faktury i zaległości wynikające z płatności we wszystkich jednostkach podległych Miastu? Prosiłbym z rozbiciem o półrocze i dwa miesiące lipiec i sierpień. Odpowiedzi  proszę mi udzielić na piśmie.

Kolejne pytanie. Czy funkcjonuje już Oddział Doskonalenia Nauczycieli? Jeżeli tak to gdzie on jest zapisany w budżecie.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Stosowna umowa została już podpisana. Trudno jest powiedzieć czy funkcjonuje , czy nie. W zasadzie tak, nie bo rozpoczął jeszcze funkcjonowania. Dzięki Pani Mączyńskiej większość kosztów utrzymania będzie podjęte przez Urząd Wojewódzki. Nie spodziewam się , aby w budżecie musiałbym szukać na ten cel środków. Oddział ten będzie działać przy PSP nr 5. 

Radna J. Klich- Panie burmistrzu w budżecie na ten rok uwzględniona jest pozycja : regulacja własności gruntów. Chciałam zapytać Pana czy prowadzone są rozmowy z mieszkańcami w sprawie regulacji własności gruntów pod drogi w mieście. Czy w tym kierunku podjęte czynności?

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Tak . Prowadzone są takie rozmowy z mieszkańcami. 

Radny K. Miśkiewicz- Proszę o przybliżenie szczegółów dotyczących przegranej sprawy odnośnie Galerii Format. Nakłady ponieśliśmy i pytam kto nam te nakłady zwróci. Na odczytaniu wyroku nikogo nie było. Nie mogliśmy wnieść żadnej apelacji.

Pani mecenas A. Snopkiewicz- Nasze powództwo odnośnie poniesionych kosztów na Galerię zostało oddalone i jest eksmisja na rzecz Państwa Salatów. Wyrok jest prawomocny. Ten sprawy nie prowadziłam ja. Z uzasadnienia wynikało, że nie można żądać od Państwa Salatów zwrotu wydatków w momencie kiedy miasto kładło wydatki a oni byli właścicielami lokalu. Miasto nie ma dokumentów i nie można nic udowodnić. Miasto przejęło kredyt od PSM ale to o niczym nie świadczy. Takie jest po prostu uzasadnienie do wyroku. Jeśli chodzi o okna , to w tej sytuacji Sąd stwierdził, że ten kto ma grunty , to ma wszystko. Nie wiem czy na dzień dzisiejszy Pan Salata występował o eksmisję.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Szanse miasta na inny wyrok były niewielkie. Przy tej dokumentacji, która była zgłaszana. Istniała jeszcze droga apelacyjna nie rokująca sukcesu. Ja nie byłem w należyty sposób informowany przez swojego pracownika o biegu sprawy sądowej. Ja dowiedziałem się o tym, że sprawę przegraliśmy prawomocnie już, a praktycznie z prasy. Jest to rzecz absolutnie skandalicznie. Osobiście jeździłem  po dwóch sądach  i szukałem dokumentów tej sprawy. W Urzędzie Miasta ich nie było. Nie było nawet numeru sprawy. Udało mi się do dokumentów dotrzeć i z nich wynikało, że na żadnej sprawie od miesiąca października 2006r. z Urzędu Miasta  nikogo nie było. Nie było również na odczytaniu wyroku. Prawnik , który tę sprawę prowadził już u nas nie pracuje. Dla mnie sprawa miała skandaliczny wydźwięk i rozważałem poważnie pociągnięcie do odpowiedzialności wszelkich   możliwych, a były takie bo był to pracownik samorządowy. Nie mniej jednak przyjąłem za dobrą monetę na pożegnanie to, że sprawa nie rokowała nadziei w związku z tym jak gdyby wyrok nie był wprost zawiniony działalnością radcy prawnego. 

Radna M. Kopczyńska- 



1.Ile etatów zostało utworzonych od 01 stycznia 2007r. do dnia 31.08.2007r. z zadaniami i wykonaniem funduszu płac na dzień 31.08.2007r. 

2.Czy w szkołach zatrudniani są nauczyciele zgodnie z obowiązującymi przepisami i unikaniem nepotyzmu?

Odpowiedz poproszę na piśmie.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Pracodawcą w szkole jest dyrektor i proszę nie obciążać mnie odpowiedzialnością za jakiekolwiek decyzje w szkole.

Jeżeli znane są Pani konkretne przypadki nepotyzmu , to proszę o je zgłoszenie. Konkretnie , to ja to sprawdzę.

Jeśli chodzi o pytanie pierwsze, to macie na 31 czerwiec wykonanie budżetu w całości.. To czego Pani tam nie widzi. 

Ad.6. Sprawy różne.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-  Na wstępie odczytam pisma , które wpłynęły do Rady Miasta :

1. Moje pismo do radnych w sprawie zaleceń pokontrolnych oraz  zawiadomienie burmistrza z dnia 22.08.2007r. o wykonaniu wniosków z  wystąpienia pokontrolnego ( pisma w załączeniu).

2. Kolejne pismo z RIO w Warszawie z dnia 09.07.2007r. w sprawie  skargi Tadeusza Pionki ( pismo w załączeniu). 

3. Mazowiecki Urząd Wojewódzki przesyła  skargę p. Andrzeja Korcza 

( pismo w załączeniu).

4. Moje pismo z dnia 04.09.2007r. do p. burmistrza w sprawie pisemnego wyjaśnienia nie podpisania  protokołu pokontrolnego Komisji Rewizyjnej ( pismo w załączeniu).

5. Kolejne pismo do p. burmistrza w sprawie planowanych terminów sesji Rady Miasta.

6. Pismo , które wpłynęło od p. A. Traczyka o sfinansowanie wydania dwóch książek ( pismo w załączeniu).

7. Skarga  p. D. Dolegi w sprawie wręczania korzyści majątkowych przez  burmistrza m. Pionki, która wpłynęła z MUW w Warszawie ( pismo w załączeniu).

Ja jestem autorem tej skargi , która wpłynęła w dniu 05 czerwca 2007r. przed objęciem funkcji przewodniczącego Rady Miasta, ponieważ mam dać odpowiedź do MUW ja mam propozycje do p. burmistrza aby się odniósł tego, albo powiedział, ze te słowa były jakimś nieporozumieniem, że nie zamierza wręczać łapówek.  Mnie to usatysfakcjonuje i taką odpowiedz wyśle do MUW.

W innym przypadku będę musiał złożyć stosowny wniosek., aby go rozpatrzyła Komisja Rewizyjna.

8. W związku z przyjęciem uchwały zwracam się do Państwa z pisemnym zgłaszaniem swojego akcesu  do pracy w Komisji Rady.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Jeżeli ktoś uważa, że ja jestem człowiekiem , który wręcza  i bierze łapówki , to proszę podać mnie do Prokuratury. Ja nie mam nic więcej do powiedzenia. Jest to absurdalne.

Powtórzę, że środki unijne powinny trafiać na rozwój Państwa. Zajmowały się tym firmy , które brały za to olbrzymie pieniądze. 5% wartości projektu , to jest skandalicznie dużo.. W moim przekonaniu jest to swoistą  forma łapówki, którą daje się tym , którzy napiszą profesjonalnie wniosek i załatwią gdzieś w instytucjach, żeby ten wniosek przeszedł. Tak powiedziałem, jeżeli ktoś w złej woli śmie mi imputować , że ja obiecuję , że ja będę wręczał łapówki. To albo nie zna języka polskiego albo wykazuje wybitnie złą wolę i to ma miejsce w tym przypadku . Pan dobrze wie , bo ma Pan doświadczenie , że tą sprawą powinna się najpierw zająć Komisja Rewizyjna. Pan tę sprawę nagłośnił w MUW . Niedługo po tym do mnie dzwoniły dwie gazety z zapytaniem czy to jest prawda. Jest to stwarzanie wizerunku miasta na zewnątrz. Tu mnie możecie kopać, ale na zewnątrz  miasto powinno być monolitem ludzi, którzy pragną dla tego miasta dobra.

Ja nic tu nie będę prostować , proszę kierować sprawę , gdzie Pan chce.  

Mam pytanie do p. przewodniczącego: jakim prawem taki dokument jak protokół Komisji Rewizyjnej, którego ja jeszcze nie podpisałem  dostał się w ręce obywatela m. Pionki.  Do prasy również  dokument został ujawniony , bez mojego podpisu jak i moich uwag. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-  p. burmistrzu sprawę chciałem załatwić w taki sposób jaki zaproponowałem. Złożyłem tę skargę 05 czerwca 2007r. do skargi jest załączony wyciąg z protokołu z XIV sesji Rady Miasta Pionki. Sesja ta jest opublikowana na stronach BIP. Jest tu przebieg rozmów z sesji. Pan burmistrz nigdy nie prostował swojej wypowiedzi. Mieszkańców na sesji też było sporo., którzy w tej kwestii też do mnie się zwracali.

Druga sprawa, to  został złożony wniosek do Prokuratury przeciwko Komitetowi Wyborczemu Wyborców Bezpartyjnych , jedną z osób, które podpisały ten wniosek byłem ja.  Sprawa wynikła podczas wcześniejszych sesji. Była przeprowadzona kontrola Komisji Rewizyjnej, która stwierdziła, że na dzień kontroli w dalszym ciągu należność tego Komitetu nie została uregulowana. Wynikiem czego był wniosek postawiony na sesji Rady Miasta , który nie przeszedł i dlatego został złożony wniosek do Prokuratury. Przyszło postanowienie o umorzeniu dochodzenia. Kto będzie chciał to mu to uzasadnienie przeczytam. Odczytam kawałek tego uzasadnienia.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Proszę odczytać całe uzasadnienie?

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Nie . Postanowiłem odczytać tylko fragment. Proszę nie przerywać  Panie burmistrzu. Zarządzam 10 minut przerwy. 

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Ja się nie zgadzam. Potem takie fragmenty ukazują się w prasie. Ja się nie zgadzam.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- To co ja zrobiłem , to jest moja sprawa.

Po przerwie.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-  Postanowiłem i spełnię prośbę p. burmistrza i odczytam postanowienie  o umorzeniu postępowania w całości, ale nie dotyczy to radnych. ( postanowienie w załączeniu).

Radna E. Giemza-  Jeśli chodzi o tę skargę to dziwię się, że p. przewodniczący taki rezolutny mężczyzna w ten sposób odebrał słowa burmistrza.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Po wypowiedzi p. Giemzy, ja odstąpię od wniosku w przedmiotowej sprawie. 

Radna E. Giemza- Jestem bardzo ciekawa i na jakiej podstawie p. Pionka oparł się na protokole Komisji Rewizyjnej skoro ten protokół jeszcze nie był i nie jest podpisany. Ja uważam, ze to powinno być karalne. Osoba, która udostępniła ten protokół jak również p. Pionka, który na tym protokole się oparł. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Ja nie przekazałem tego protokołu 

p. Pionce. Na przerwie wskażę p. Giemzie , który to jest Pan i najprościej będzie jego o to zapytać. 

Radny Powiatowy p. Z. Belowski-  Zgadzam się całkowicie z p. burmistrzem, że jeżeli chodzi o kwestię wykorzystywania środków finansowych i sposobów pośrednictwa . Jeżeli p. przewodniczący odczytał słowo w słowo, to co zostało powiedziane na sesji , to użyte słowo łapówy , chodzi o specjalne pogrubienie tego słowa , aby użyć przenośni. W związku z powyższym emocjonowanie tej sytuacji w tym momencie jest zupełnie nie celowe . Cieszę że radna Giemza przekonała p. przewodniczącego o załagodzeniu tego tematu. Co zresztą również chciałem zrobić osobiście.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Przedłożyłem Państwu kilkanaście wzorców flag miasta. Bo flaga w obecnych kolorach i kształcie ma wiele do życzenia i jest krytykowana. Staramy się ufundować sztandar naszego miasta Pionki.  Koszt takiego sztandaru będzie ok. 7.000zł i pieniędzy z Promocji Miasta nam na ten cel wystarczy. Prosimy o sugestie i zastanowienie się jak ta flaga ma wyglądać. Proszę o opinię również Komisji Oświaty.

Teren koło Legionówki należy uprzątnąć. Leżą tam wieńce z zeszłego roku.  Chciałbym , żeby tam stanęło popiersie  marszałka Piłsudskiego, żeby te kwiaty były składane pod pomnikiem a nie pod budynkiem.

Radny A. Pszeniczny-  W informacjach burmistrza usłyszałem, że teren przy blokach ma być przypisany Wspólnotom Mieszkaniowym. Tak samo i śmietniki czy trzepaki. Nie wiem czy jest to dobry pomysł. 

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- W tej chwili Wspólnota jest tylko właścicielem gruntów tylko pod budynkiem. Jest to rzecz pod wieloma względami nie właściwa. Ustawa się zmieniła. Jeżeli Wspólnota tego nie zaakceptuje , to na drodze sądowej będziemy to egzekwować. Tak mówi prawo i Wspólnota pokryje koszty i ten teren przyjmie czy chce czy nie chce.

Wspólnota będzie musiała utrzymać ten teren w należytym porządku, a to kosztuje. Dlaczego Miasto ma płacić za koszenie trawy. Oszczędności szukamy wszędzie. Nie jest już tajemnicą reorganizacja MZUK.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-  Proszę Państwa ja wiem, że są sprawy różne, ale jeżeli chcecie przedstawiać takie zagadnienia, które kwalifikują się  żeby je przedyskutować na Komisji , to bardzo bym prosił.

My składamy wnioski do p. burmistrza , a p. burmistrz ma  obowiązek zgodnie z kpa udzielić pisemnej odpowiedzi na wniosek bądź przedstawić nam sposób załatwienia sprawy.  Mam tutaj wiele wniosków  na której nie mamy odpowiedzi.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Postaram się aby na wszystkie wnioski były udzielane odpowiedzi zgodnie z kpa.

Radny K. Miśkiewicz- Mówił p. burmistrz , że zmieniło się prawo lokalowe. 

Co się stanie jak Wspólnota mieszkaniowa na siłę zostanie obarczona terenem i wystąpi z wnioskiem o ogrodzenie tego terenu.

Przewodniczący Rady D. Dolega- Tą sprawą będzie zajmować się Komisja Infrastruktury, żeby p. burmistrz przygotował się na spotkanie i radni otrzymają wyczerpującą odpowiedź. Jeżeli p. radnemu nie będzie to przeszkadzać, żeby nie przedłużać obrad.

Radny A. Dąbrowski-    Uważam , ze należy poruszyć temat pomnika na ulicy Zwoleńskiej. Tam odleciał tynk i należałoby go wyremontować.

Przewodniczący Rady D. Dolega- Myślę, że  p. burmistrz tą sprawą się zajmie i zleci odpowiednim służbom wyremontowanie tego pomnika.

Radna E. Giemza-  Na ulicy Prusa stoi na w pół spalony dom. Chciałabym w imieniu swoim i mieszkańców prosić o zmobilizowanie właściciela , żeby ten dom rozebrać.

Radna M. Kopczyńska- Ja chcę powrócić do nepotyzmu w szkołach. Skoro p. burmistrz chce to ja mu musze powiedzieć. W Gimnazjum nr 1, PSP nr 5 pracują małżeństwa , atmosfera jest trudna. Sytuacja jest niezdrowa. Mnie chodzi o to, żeby była zdrowa atmosfera . Jeżeli mąż żonie czy odwrotnie przyznaje nagrodę, to jest pytanie że jest coś nie tak. Należałoby tego uniknąć.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Nie ma prawnych mechanizmów, które uniemożliwiałyby prawnie i nie czyniłyby  takich sytuacji. Też uważam, że jest to nie stosowne. 

Jeśli chodzi o nepotyzm , to ja rozumiem przez to awansowanie ludzi związanych rodzinnie. Ja zastałem taką sytuację . Jeżeli dziś ktoś powiedziałbym o nepotyzmie , bo p. Górka przeszła na emeryturę a uczy nadal w Gimnazjum nr 1, to odpowiadam, że nie jest to wyjątek dla p. Górki tylko jest to wyjątek , który dotyczy każdego innego nauczyciela. P. Górka ma tylko pięć godzin i tylko w tej klasie .

Radny J. Mucha-  Prosiłbym, aby Straż Miejska dotarła do właściciela kawiarenki, która jest obok Delikatesów, żeby po imprezach sobotnich teren wokół baru był uprzątnięty.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Jak będzie gotowy regulamin oczyszczania miasta , to wtedy będzie możliwość ukarania właściciela baru.

Radny J. Siek- W miesiącu sierpniu kwesta i chodzili ludzie i zbierali pieniądze na chorych obciążonych dodatkowymi wadami i wymagają dodatkowego leczenia. Jeżeli taka zgoda była to ja mam taką prośbę , ze o czym takim wcześniej powiadamiać mieszkańców. Są ludzie , którzy żerują na czyjejś krzywdzie i wyłudzają pieniądze.

Druga sprawa dotyczy mojej osoby i chciałbym aby p. Burmistrz się do tego odniósł.

Dostałem przez p. Burmistrza pomówiony działałem na szkodę spółki, która miała zostać powołana . W miesiącu sierpniu została podjęta uchwała powołująca spółkę . Uchwała była  z wadą ponieważ był tam błąd literowy. Byłem u zastępcy Burmistrza, że do póki nie zostanie ona sprostowana, żeby nie podejmować żadnych działań. Na następnej sesji podjęliśmy kolejną uchwałę już bez błędów. Pan stwierdził, że przez moje działania spółka nie prowadziła żadnej działalności. Dotarłem do dokumentów , bo dopiero na sesji w dniu 29 maja znalazły się środki finansowe na to żeby spółka działała. Jak środków finansowych nie było, to nie można było zrobić nic. Tego zadania w budżecie nie było. Moja prośba jest taka aby p. burmistrz sprostował swoją wypowiedź , bo ja na szkodę miasta czyli de facto spółki nie działałem. 

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Ja dzisiaj się do tego nie odniosę. Ja tę sprawę wyjaśnię.  Pan nie tylko w Urzędzie Miasta ogłaszał chęć zaskarżenia tej uchwała.

Ad.7. Wolne wnioski.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- 

1. Proszę o rozpatrzenie w terminie do dnia 15.09.2007r. skargi Pana Andrzeja Korcza z dnia 06.08.2007r. na Burmistrza Miasta Pionki w sprawie wykupienia mieszkania położonego w Pionkach przy ul. Aleje Lipowe 8/6 oraz przygotowania na kolejną sesję Rady Miasta Pionki projektu uchwały uznającej skargę za uzasadnioną lub nieuzasadnioną.

Za wnioskiem głosowało
-
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Przeciw było


-
0

Wstrzymało się 

-
4

Wniosek przeszedł.

2. Składam wniosek , aby  projekty uchwał przygotowywane na sesję Rady Miasta były w taki sposób, aby np. dana uchwała dotyczyła pojedynczych zadań lub inwestycji.

Kto jest za wnioskiem
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Kto jest przeciw
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Kto się wstrzymał


-
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Wniosek  przeszedł.

Radna Joanna Klich-

1. Składam wniosek , aby Burmistrz  Miasta wystąpił do Komendanta Komisariatu Policji  w Pionkach w celu uzyskania informacji o ilości  kolizji  drogowych , które miały miejsce na przełomie lat 2006 – 2007 na  skrzyżowaniu ulic Zwoleńskiej , Wspólnej i Piłsudskiego. W oparciu o pozyskane informacje wnoszę o podjęcie rozmów z Regionalną Dyrekcją Dróg Publicznych  w Radomiu mająca na celu właściwe i bezpieczne oznakowanie ww. wymienionego skrzyżowania.

    Kto jest za wnioskiem
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    Kto jest przeciw


-
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   Kto się wstrzymał

-
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Wniosek przeszedł.

2. Wnoszę o uwzględnienie w budżecie miasta na 2008r. inwestycji kanalizacji na ulicach: Kościuszki, Piłsudskiego, Zwycięstwa, Polnej oraz ulic bocznych od ulicy Polnej.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Nie mogę tego wniosku poddać pod głosowanie. On jest sprzeczny z procedurą.  Do 25 września br. Radni mogą składać wnioski do projektu budżetu. 

Radna Joanna Klich- Wycofuje swój wniosek.

Radny A. Pszeniczny- W tym budżecie było zabukowane zrobienie ulic Zwycięstwa , Piłsudskiego , Moniuszki i Kościuszki i dowiadujemy się , że one nie będą zrobione. Ja nie wierzę w Unię , że ona da nam jakieś pieniądze. Dlaczego budżet nie został wykonany?

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Wykonanie budżetu jest to obowiązek Burmistrza . Będzie Pan mógł ocenić realizację budżetu , po zakończeniu roku budżetowego. Wniosek jest bezprzedmiotowy.

Radna J. Sieradzka- Chodkowska- 

1.Wnioskuję do Burmistrza, w imieniu Komisji Oświaty , aby na Stadionie Miejskim w Pionkach zainstalować szatnie i natryski. Środki proponujemy pozyskać , że sprzedaży mienia komunalnego.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- W budżecie nie ma takiej pozycji. Najpierw powinien być wniosek o wprowadzenia takiej pozycji do budżetu.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- 

Kto jest za wnioskiem 
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Wniosek przeszedł.

Radna J. Sieradzka  Chodkowska- Komisja Oświaty wnioskuje do p. burmistrza o podjęcie czynności w celu zapewnienia całodobowej obsługi obiektu gdzie wynajmowany jest hotel przy Hali Sportowej w ramach posiadanej kadry.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Ja myślę, że to nie jest charakter wniosku . Sygnalizujemy problem p. burmistrzowi. Pan burmistrz ma swoich pracowników . Proszę radna Chodkowską o wycofanie wniosku.

Radna J. Sieradzka- Chodkowska- Wycofuje wniosek. 

Składam kolejny wniosek.

Komisja Oświaty wnioskuje do Pana Burmistrza  o znalezienie 

środków w budżecie na adaptację i remont pomieszczeń dla Galerii Format.

Kto jest za wnioskiem
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Wniosek przeszedł.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-  Wyczerpaliśmy porządek obrad. Zamykam XX sesję Rady Miasta Pionki.

Sesja trwała do godziny 1850.

Protokołowała:

Mirosława Bogumił
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