Protokół nr XVII/2007

z sesji Rady Miasta Pionki, która odbyła się w dniu 26.06.2007r.

Miejsce obrad : sala konferencyjna Aleja Jana Pawła II nr 15

Czas rozpoczęcia sesji godzina 1000.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Otwieram XVII sesję Rady Miasta Pionki. Na podstawie  listy obecności  stwierdzam, że w dzisiejszych obradach uczestniczy 18 radnych. Obrady są prawomocne. Witam zaproszonych gości, radnych powiatowych. 

Przedstawiam porządek obrad:

1. Wystąpienie zaproszonych gości.

2. Debata i podjęcie uchwał.

3. Informacja Burmistrza Miasta z prac w okresie między sesjami.

4. Interpelacje i zapytania radnych- odpowiedzi.

5. Informacja przewodniczących z prac Komisji Problemowych.

6. Wolne wnioski.

7. Sprawy różne.

Radny J. Siek- Chciałbym wprowadzić jeszcze dwie uchwały. Pierwsza uchwała jest w sprawie przystąpienia do zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenów po byłych zakładach ZTS „Pronit”. 

Druga uchwała jest w sprawie przystąpienia do zmiany „ Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego miasta Pionki”. 

Są to uchwały nr 20 i 21.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Pod obrady chciałem wnieść projekty uchwał nr 15 w sprawie rezygnacji z funkcji przewodniczącego Komisji Kultury , projekt uchwały nr 16 w sprawie powołania przewodniczącej Komisji Kultury  oraz projekt uchwały nr 19 w sprawie  ustanowienia sztandaru miasta Pionki.

Skarbnik Miasta H. Żak- Wnoszę pod obrady dwa projekty uchwał . Pierwsza uchwała w sprawie przeniesienia środków na studnie głębinową. Drugi projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki w Wojewódzkim Funduszu Ochrony Środowiska.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-  Zostaną przegłosowane zmiany do porządku obrad. Sprawa organizacyjna czyli projekt uchwały nr 8 będzie jako 

nr 7.


Kto jest za wprowadzeniem projektu uchwały nr 15
-
18

Jednogłośnie.


Kto jest za wprowadzeniem  projektu uchwały nr 16
-
18

Jednogłośnie.


Kto jest za wprowadzeniem projektu uchwały nr 17
-
18

Jednogłośnie.


Kto jest za w prowadzeniem projektu uchwały nr 18
-
18

Jednogłośnie.


Kto jest za wprowadzeniem projektu uchwały nr 19
-
18

Jednogłośnie.


Kto jest za wprowadzeniem projektu uchwały nr 20
-
15


Kto jest przeciw






-
0


Kto się wstrzymał






-
3

Uchwała została wprowadzona pod obrady sesji.


Kto jest za wprowadzeniem projektu uchwały nr 21
-
18

Jednogłośnie.

Ad.1. Wystąpienie zaproszonych gości.

Radny powiatowy Zbigniew Belowski- Chciałem poinformować, że w dniu wczorajszym Rada Powiatu zatwierdziła skład osobowy Rady Społecznej ZOZ Pionki. Rada składa się z dziewięciu osób. Przedstawicielem Pionek będzie sam Pan Burmistrz, z Rady Gminy Tomasz Wróbel oprócz tego będzie Pan Jan Siek, Pani Elżbieta Fliszkiewicz. Ja mam zaszczyt pełnić funkcję przewodniczącego tej Rady. 

Radny powiatowy Tadeusz Nowicki- Proszę wymienić wszystkie nazwiska, a nie tylko część.

Radny powiatowy Zbigniew Belowski- Proszę bardzo: Pan Henryk Rybak, Pan Tadeusz Nowicki, Pan Marek Janeczek, Pan Zbigniew Dziubasik i Pan Antoni Kusio.  Przywiozłem dla Pana Przewodniczącego i dla Burmistrza Miasta Pionki nową mapę Powiatu Radomskiego.

W piątek ma się odbyć taka Komisja wizytacyjna na terenie Pronitu , ponieważ liczba zrobiła wrażenie. Pan Burmistrz skierował pismo do Starostwa wniosek o wydanie zezwolenia na usunięcie drzew i krzewów. Liczba jest szokująca , ponieważ jest tu podana liczba 160.000 . Sama ilość jest powalająca. System ekologiczny wewnątrz Pronitu padnie. Wycięcie jednorazowo takiej ilości drzew może spowodować zmiany bardzo poważne. Bardzo proszę, żebyście Państwo monitorowali ten temat . 

Radny Powiatowy Tadeusz Nowicki- Chciałem powiedzieć Panie Przewodniczący , że jest Pan teraz niewolnikiem sprawy, którą Pan wniósł na poprzedniej sesji, żeby goście zabierali najpierw głos. Ja myślę , ze po to przychodzą ludzie na sesję, żeby wysłuchać tego co ma do powiedzenia Burmistrz Miasta Pionek. Co robił między sesjami. Jakie podjął decyzję. Goście również chcieliby usłyszeć co robił Burmistrz, żeby można było się odnieść do spraw , z którymi Burmistrz ma problemy.

Chciałem jeszcze dodać , że Rada Powiatu przekazała środki na Policję na zakup samochodu. Druga sprawa , to była ochrona środowiska na terenie Powiatu. Ja podniosłem problem następujący. Byłem ostatnio na imprezie kajakarskiej niepełnosprawnych nad Stawem w Pionkach. Był tam również radny Siek, ale przedstawicieli Miasta nie widziałem. Proszę się zastanowić jak wygląda ten Staw . Jest to po prostu skandal. Ja rozmawiałem ze Starostą, żeby zająć się tą sprawą. To ubliża nam wszystkim będącymi działaczami czy samorządowcami, żeby taki akwen był zdewastowany. Nie ma żadnej deski na pomostach. 

Radny powiatowy Zbigniew Belowski- Byłem również na otwarciu regat kajakowych, które są imprezą o zasięgu wojewódzkim i powiem szczerze , że w kuluarach zostało odebranie nie dwuznacznie z niesmakiem nieobecność Burmistrza, Zastępcy . Było nam miło, że przynajmniej był wice przewodniczący Rady Janek Siek, który pełnił rolę gospodarza. 

Druga kwestia to fakt, że Burmistrz zadeklarował się wpłacenie do wspólnej kasy na terenie powiatu na samochody policyjne. 

Przerwa.

Ad.2. Debata i podjęcie uchwał.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-


Projekt uchwały nr 1/2007 z dnia 26.06.2007r. w sprawie powołania Kierownika Urzędu Stanu Cywilnego w Pionkach.

Mam prośbę do Pani mecenas o wyjaśnienie zasad głosowania  i czy każdy radny może brać udział w głosowaniu?

Pani mecenas A. Snopkiewicz- Jest to głosowanie jawne zwykłą większością głosów. W głosowaniu nie bierze udział radny , który może mieć interes prawny.

Radny M. Błazik- Czy na to stanowisko nie powinien być ogłoszony konkurs?

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Jest to pracownik , który pracuje w Urzędzie Miasta, jest to przesunięcie i powołanie na to stanowisko.

Radny A. Pszeniczny- W uzasadnieniu jest napisane, że staż powinien wynosić ogółem 5 lat w Gminie. Pan Marek Warchoł pracuje u nas od trzech lat?

Pani mecenas A. Snopkiewicz- W podstawie uchwały macie podany paragraf 5 w sprawie zasad wynagradzania pracowników samorządowych z 2 sierpnia 2005r. przewidują, że kierownik USC może mieć skrócony staż pracy wymagany do zajmowania stanowiska, jednakże musi być zachowany staż przewidziany ustawa o pracownikach samorządowych. Minimum musi być dwa lata.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Proszę poprawić podstawę prawną w miejscu paragraf 5 rozporządzenia a nie ustawy. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-


Kto jest za uchwałą nr 1

-
12


Kto jest przeciw


-
0


Kto się wstrzymał


-
5

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 2/2007 z dnia 26.06.2007r. w sprawie regulaminu przyznawania i przekazywania pomocy materialnej o charakterze socjalnym dla uczniów zamieszkałych na terenie Miasta Pionki.

Opinia Komisji Kultury jest pozytywna.

Pani kierownik MZO i S  J. Mączyńska-  Chciałam wnieść autopoprawkę polegającą na wprowadzeniu w regulaminie w paragrafie  4 punkt 2, po kropce od nowego zdania. „ Szczegółowy wykaz wydatków kwalifikowanych do stypendium określa załącznik nr 2 do niniejszego regulaminu”

Paragraf 8 punkt 2 , po kropce”: Wzór wniosku stanowi załącznik nr 1 do niniejszego regulaminu”. Wniosek do regulaminu proszę zaznaczyć załącznik

nr 1, a wydatki kwalifikowane jako  załącznik nr 2.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- 



Kto jest za uchwałą nr 2 wraz z autopoprawką
-
19

 

Kto jest przeciw





-
0



Kto się wstrzymał





-
0

Uchwała została podjęta.

Projekt uchwały nr 3/2007 z dnia 26.06.2007r. w sprawie  określenia zakresu i formy informacji o przebiegu wykonania budżetu miasta za I półrocze roku budżetowego.
Radny K. Miśkiewicz- Opinia Komisji Budżetowej jest pozytywna.



Kto jest za uchwałą nr 3

-
19

Jednogłośnie.
Projekt uchwały nr 4/2007 z dnia 26.06.2007r. w sprawie zakresu i formy informacji o przebiegu wykonania planu finansowego samorządowej instytucji Kultury za I półrocze roku budżetowego.

Radny K. Miśkiewicz- Opinia Komisji Budżetowej jest pozytywna.



Kto jest za uchwałą nr 4

-
19

Jednogłośnie.


Projekt uchwały nr 5/2007 z dnia 26.06.2007r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2007r.

Radny K. Miśkiewicz-  Komisja Budżetowa miała pewne wątpliwości i prosimy o wyjaśnienie z czego rezygnujemy w rozdziale 400, a co robimy w rozdzielane 402.

Skarbnik Miasta H. Żak- Do projektu uchwały jest dołączony wniosek kierownika Oddziału Wodnokanalizacyjnego, który mówi co przenosi. To nie jest rezygnacja tylko są to po prostu przeniesienia. Jednostka decyduje jak ma właściwie funkcjonować. My nie analizujemy tylko stosownie do wniosku kierownika jest podejmowana uchwała i przesunięcia.

Radny K. Miśkiewicz- Za co płacimy odsetki .

Skarbnik Miasta H. Żak- My nie płacimy żadnych kar, pozostałe odsetki to nie znaczy , że to są kary. Mamy kredyt , gdzie 2 mln zł zostały przekazany do Oddziału Wodnokanalizacyjnego .

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-


Kto jest za uchwałą nr 5

-
19

Jednogłośnie.


Projekt uchwały nr 6/2007 z dnia 26.06.2007r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2007r. 

Radny K. Miśkiewicz- Jeśli chodzi o zakup samochodu dla Policji Komisja jest za. Dyskutowaliśmy nad problemem zmniejszenia kwoty 40.000zł z działu 400 wytwarzanie i zaopatrywanie w energię elektryczną , gaz i wodę. Pytam tylko dlaczego znowu z tego działu zabieramy.

Skarbnik Miasta H. Żak- Propozycja ta jest dlatego, że według kierownika zakupy inwestycyjne będą niższe. Wystarczy tych środków na realizację zadania czyli na modernizację  ujęcia wody i oczyszczalnię ścieków, sieci sanitarnych i deszczowych.

Radny A. Pszeniczny- Ja uważam, że powinien być na to jakiś dokument , a nie że Pan kierownik mówił.

Skarbnik Miasta H. Żak- To zadanie jest realizowane  ja nie mówię, że jest za dużo pieniędzy w Oddziale Wodnokanalizacyjnym. My przenosimy środki z tego zadania , bo zostaje tam około 130.000zł. które według informacji jakie otrzymał Zastępca Burmistrza od Pana kierownika są na to dokumenty, faktury, które są realizowane. 

Radny K. Miśkiewicz- O czym innym mówił Pan Pszeniczny. Wątpliwości wyniknęły z tego, że uzasadnienie jakie jest to sama Pani widzi. Z tego uzasadnienia nie wynika.

Radny A. Pszeniczny- Uważam, że pieniądze dla Policji powinny być przyznane ale nie z tego działu.

Zastępca Burmistrza Ł. Śmietanka-  W tym dziale czy będzie 140.000 zł czy 200.000zł to i tak będzie za mało. W tym dziale potrzeba nam kilka milionów złotych, żeby doprowadzić ujęcia wody i oczyszczalnię  ścieków do należytego porządku.

Radny W. Dobrowolski- Jestem za tym , żeby dać pieniądze Policji, ale na dniach Pan Pyryt będzie potrzebował  pieniędzy, które w tej chwili są nie ujawnione a chodzi o układ pomiarowy na kotłowni. 

Zastępca Burmistrza Ł. Śmietanka- To fakt około 300.000zł będzie potrzebne na to opomiarowanie. Będziemy i tak dokonywać przesunięć w budżecie ponieważ nie mamy takiego zapisu w budżecie miasta jak opomiarowanie.

Radny J. Siek- Jeżeli tych środków nie damy teraz później tych środków nie będzie. Jest zabezpieczona pewna pula i jeżeli my się nie dołożymy to te pieniądze od Komendanta Wojewódzkiego pójdą gdzie indziej. Proponuję kwotę 40.000zł wziąć z inwestycji budowa nowych ulic.

Ulica Staszica może poczekać , ponieważ i tak na razie nie będzie robiona.

Radna M. Murawska- Nie wiem czy radny Siek był na ulicy Staszica? Ulica Staszica jest jedną z ulic , która jest w ogóle nie utwardzona. 

Zastępca Burmistrza Ł. Śmietanka-
Tak naprawdę naszych środków jest tylko 140.000zł . Poprzedni Burmistrz podpisał porozumienie z Wojewódzkim Zarządem Dróg i będzie robiona ulica Kolejowa. Do zadań Gminy wynikających z tego porozumienia należy ułożenie  chodnika. Ułożenie chodnika będzie nas kosztowało powyżej 200.000zł. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- 

Kto jest za uchwałą nr 6

-
18


Kto jest przeciw


-
0


Kto się wstrzymał


-
1

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 7/2007 z dnia 26.06.2007r. w sprawie przystąpienia do zmiany „ Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego miasta Pionki”.

Przerwa.

Radny W. Dobrowolski- Komisja Infrastruktury opiniuje uchwałę negatywnie ze względu na szeroki zakres studium uwarunkowań.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Mamy dwie rzeczy w mieście do zrobienia . Jedna tj. kwestia planu szczegółowego na tereny pronitowskie, a druga kwestia tj. układ szczególnie drogowy . 

Jeśli chodzi o teren pronitowski podano szacunkową kwotę w wysokości około 150.000zł. Przy negocjacjach kwotę 50.000zł może udałoby się zbić.

Jest to sprawa priorytetowa. Mógłbym na razie zrezygnować ze studium uwarunkowań dla całego miasta po to, żebyśmy te pieniądze przeznaczyli na Pronit. Dlatego, że to potem umożliwi nam właściwe zagospodarowanie tego terenu. Po dyskusji z Panią architekt stwierdziliśmy, że robienie planu szczegółowego dla Pronitu nie jest możliwe bez koncepcji całościowego opracowania szczególnie układu drogowego. Układ drogowy determinuje , to co potem będzie w planie szczegółowym. 

Na dzień dzisiejszy nie ma w budżecie pieniędzy. Nie jest moja intencją, żeby zepsuć ulice Jana Pawła II , tak czy inaczej ta ulica zostanie naruszona w związku z inwestycją kolejową. Jeżeli nie w tym roku to w przyszłym  na pewno będzie realizowane przejście podziemne pod torami. 

Proszę o zgodę na całościowe opracowanie i przystąpienie do studium zagospodarowania przestrzennego  miasta .

Radny A. Pszeniczny-  Czy przejście pod torami może być zrobione tylko wtedy jak będzie uwarunkowanie zmienione?

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Samo przejście nie, ale tam jest kanał . Ten kanał ma około 4 m.  Jeżeli chcemy , a uważam, że powinniśmy chcieć np. powiększyć gabaryty tego kanału  w systemie nadciśnieniowym , to trzeba to zrobić przed tą inwestycją.

Radny J. Siek- Czy  na to studium , które mamy jest możliwe opracowanie planu zagospodarowania dla terenów i budynków.

Drugie pytanie czy w obecnym studium jest możliwe poszerzenie obecnych dróg. ( Tak jest możliwe , ale nie budowa- Burmistrz)

Jeszcze nie wiadomo czy będziemy mieli środki a jest to bardzo ważna i istotna rzecz. Mam pytanie czy Gmina Pionki będzie chciała żeby przez jej tereny przebiegały nowe drogi. Jest to pytanie bardzo zasadnicze. Dotyczy to nie tylko Pionek, ale również Gmin które z miastem sąsiadują. My możemy w tej chwili zrobić studium nowe a okaże się, że nasz partner nie jest tym zainteresowany i żadnych środków nam nie da. 

75.000zł zostanie wyrzucone w błoto. 

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Na pierwsze pytanie odpowiedziałem : tak i nie. Tak , że w sensie prawnym tak. Nie , bo stoi to na głowie.

Jak się robi szczegółowy plan dla Pronitu trzeba wytyczyć najpierw gdzie ma być ten kanał pod bocznice kolejową, którego dzisiaj nie ma . Drogi , tak samo.

Pytacie czy Gmina sobie tego życzy ? Dlatego jest to studium. Jest to konsultowanie ze wszystkimi zainteresowanymi organami .  Tam projektowania jest mniej niż uzgodnień.

Radny J. Siek- Teren Pronitu, przecież bocznica kolejowa jest poprowadzona , nowej nie będziemy budowali. To że zostały rozebrane tory nie znaczy , że nie ma bocznicy. Drogi prowadzące do Pronitu od strony południowej w 100% są to tereny Gminy, nie na terenie miasta. To Gmina powinna się wypowiedzieć, a nie od razu zatrudniać firmę. I wydawać 75.000zł.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Jeżeli ktoś z Państwa czuje się uprawniony do tego , żeby decydować gdzie ma być droga , a gdzie bocznica , to ja podziwiam. Bo ja nie jestem do tego upoważniony. Do tego jest firma , która się tym zajmuje.

Przerwa.

Radny K. Sokołowski- Wysłuchaliśmy stanowisko Burmistrza , wice Przewodniczącego Jana Sieka. Na przerwie wyszedłem przed Urząd Miasta i stwierdzam, że parking wzdłuż  Alei Jana Pawła II jest koniecznością. Samochodów jest bardzo dużo. Nie mają gdzie parkować. Samochody parkują na jednym pasie ruchu. Jest to niebezpieczne.

Radny A. Pszeniczny- Pewnie, że są potrzebne parkingi . Nie potrzeba nowego planu zagospodarowania przestrzennego , żeby zrobić parkingi.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Składam wniosek formalny  o zamknięcie dyskusji przegłosowanie uchwały.



Kto jest za zamknięcie dyskusji
-
18



Kto jest przeciw
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Kto się wstrzymał



-
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Dyskusja jest zamknięta. 



Kto jest za uchwała nr 7


-
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Kto jest przeciw
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Kto się wstrzymał



-
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Uchwała nie została podjęta.


Projekt uchwały nr 8/2007 z dnia 26.06.2007r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2007r.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Wycofuje tę uchwałę.


Projekt uchwały nr 9/2007 z dnia 26.06.2007r.  w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu nieograniczonego prawa użytkowania wieczystego zabudowanej nieruchomości, położonej w Pionkach, przy ul. Zakładowej 7 oznaczonej w ewidencji gruntów jako dz. Nr 1464/21 o pow. 0,2560 ha wraz z przeniesieniem prawa własności posadowionych na niej budynków, budowli oraz udziału w prawie użytkowania wieczystego 5/10000 niezabudowanych działek , działek nr ew. 1464/16, 1464/22, 1464/31, 1464/103, 1464/126, 1464/167 o łącznej powierzchni 5,0408 ha stanowiących własność Skarbu Państwa w wieczystym  Gminy Miasta Pionki.

Radny W. Dobrowolski- Komisja Infrastruktury uchwały nr 9,10,11,12,13, opiniuje pozytywnie.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- 


Kto jest za uchwałą nr 9

-
19

Jednogłośnie.


Projekt uchwały nr 10/2007 z dnia 26.06.2007r. w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu nieograniczonego prawa użytkowania wieczystego zabudowanej nieruchomości , położonej w Pionkach przy ul. Zakładowej 7, oznaczonej w ew.  gruntów jako dz. Nr 1464/244 o pow. 0,4335 ha wraz z przeniesieniem prawa własności posadowionych na niej budynków, budowli oraz udziału w prawie użytkowania wieczystego 8/10000 niezabudowanych działek nr ew. 1464/16, 1464/22, 1464/31, 1464/103, 1464/126, 1464/167, 1464/243 o łącznej powierzchni 5,0810 ha stanowiących własność Skarbu Państwa w wieczystym użytkowaniu Gminy Miasta Pionki.


Kto jest za uchwałą nr 10

-
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Kto jest przeciw
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Uchwała została podjęta.


Projekt uchwał nr 11/2007 z dnia 26.06.2007r. w sprawie  wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu nieograniczonego prawa użytkowania wieczystego zabudowanej nieruchomości, położonej w Pionkach przy ul. Zakładowej 7 oznaczonej w ew. gruntów jako dz. 1464/246 o pow. 0,0349 ha i dz. 1464/24 o pow. 0,1669 wraz z przeniesieniem  prawa własności posadowionych na niej budynków, budowli oraz udziału w prawie użytkowania wieczystego 4/10000 niezabudowanych dz. Nr ew. 1464/16, 1464/22, 1464/31, 1464/103, 1464/126, 1464/167, 1464/243 o łącznej powierzchni 5,0810 ha stanowiących własność Skarbu Państwa o wieczystym  użytkowaniu Gminy Miasta Pionki.


Kto jest za uchwałą nr 11
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Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 12/2007 z dnia 26.06.2007r. w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu nieograniczonego prawa użytkowania wieczystego zabudowanej nieruchomości , położonej w Pionkach przy ul. Zakładowej 7, oznaczonej w ew. gruntów jako dz. Nr 1464/247 o pow. 0,2630 ha wraz z przeniesieniem prawa własności posadowionych na niej budynków, budowli oraz udziału w prawie użytkowania wieczystego  5/10000 niezabudowanych działek  nr ew. 1464/16, 1464/22, 1464/31, 1464/103, 1464/126, 1464/167, 1464/243 o łącznej powierzchni 5,0810 ha  stanowiących własność Skarbu Państwa w wieczystym użytkowaniu Gminy Miasta Pionki.


Kto jest za uchwałą nr 12
-
19

Jednogłośnie.


Projekt uchwały nr 13/2007 z dnia 26.06.2007r. w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu nieograniczonego prawa użytkowania wieczystego zabudowanej nieruchomości, położonej w Pionkach , przy ul. Zakładowej 7, oznaczonej w ew. gruntów jako dz. Nr  1464/248 o pow. 0,2100 ha wraz z przeniesieniem prawa własności posadowionych na niej budynków, budowli oraz udziału w prawie użytkowania wieczystego 4/10000   niezabudowanych działek nr ew. 1464/16, 1464/22, 1464/31, 1464/103, 1464/126, 1464/167, 1464/243 o łącznej powierzchni 5,0810 ha stanowiących własność Skarbu Państwa w wieczystym użytkowaniu Gminy Miasta Pionki. 


Kto jest za uchwała nr 13
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Jednogłośnie.


Projekt uchwały nr 14/2007 z dnia 26.06.2007r.  w sprawie  utworzenia  Stowarzyszenia Miast Centralnego Okręgu Przemysłowego.

Radny W. Dobrowolski- Komisja Infrastruktury uchwałę opiniuje pozytywnie.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- 


Kto jest za uchwałą nr 14
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Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 15/2007 z dnia 26.06.2007r. w sprawie rezygnacji z funkcji Przewodniczącego Komisji Kultury, Oświaty, Sportu i Turystyki.


Kto jest za uchwałą nr 15

-
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Jednogłośnie.


Projekt uchwały nr 16/2007 z dnia 26.06.2007r. w sprawie powołania Przewodniczącego Komisji Kultury, Oświaty, Sportu i Turystyki.


Kto jest za uchwałą nr 16
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Kto się wstrzymał



-
0

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 17/2007 z dnia 26.06.2007r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie na 2007 rok.

Radny K. Miśkiewicz- Komisja pozytywnie zaopiniowała tę uchwałę.

Radny M. Błazik-
  Zabiera się pieniądze z gospodarki komunalnej i ochrona środowiska z jakiego działu.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Z zadań inwestycyjnych. 

Radny A. Pszeniczny- My już na studnie dawaliśmy pieniądze 70.000zł. Teraz dodajemy 30.000zł to razem jest 100.000zł, a inwestycja miała zamknąć się w kwocie 80.000zł.

Z-ca Burmistrza Ł. Śmietanka- Na początku była mowa o 30.000zł , bo tak zakładali kierownicy. Później po rozmowie z wykonawcami okazało się , że studnia będzie kosztowała nie mniej jak 70.000zł. Wtedy zostały przesunięte to 40.000zł. Taki jest projekt techniczny. Tyle to kosztuje i nic na to nie poradzimy.
Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- 

Kto jest za uchwałą 17

-
19

Jednogłośnie.


Projekt uchwały nr 18/2007 z dnia 26.06.2007r. w sprawie zaciągnięcia pożyczki w Wojewódzkim Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie.

Radny K. Miśkiewicz- Opinia Komisji Budżetowej jest pozytywna. 

Radny A. Pszeniczny- Komisja Zdrowia już w lutym o to prosiła. Dlaczego tak późno?

Skarbnik Miasta H. Żak- Dlatego, że nie mieliśmy możliwości uzyskania środków z WFOŚ i GW. 10% to są środki własne, a 90% Wojewódzkiego Funduszu. Środków tych Fundusz nie przydzielał , teraz jest taka szansa i stąd ta uchwała.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- 


Kto jest za uchwałą nr 18

-
19

Jednogłośnie.


Projekt uchwały nr 19/2007 z dnia 26.06.2007r. w sprawie  woli ustanowienia sztandaru Miasta Pionki.


Kto jest za uchwałą  nr 19

-
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Jednogłośnie.


Projekt uchwały nr 20/2007 z dnia 26.06.2007r. w sprawie przystąpienia do zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenów po byłym ZTS Pronit.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Proszę o wycofanie tej uchwały. Jest ona bezsensowna. Miasto i tak nie ma na to pieniędzy. Uważam, że  ta uchwała jest nieracjonalna. 

Radny J. Siek- Wycofuje te uchwałę.


Projekt uchwały nr 21/2007 z dnia 26.06.2007r. w sprawie  przystąpienia do zmiany „ Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego miasta Pionki”.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Ja nie widzę żeby realizować cząstkowo plan.

Wnoszę oby wycofać tę uchwałę. W momencie jak będziemy sporządzać plan  zagospodarowania przestrzennego będzie dalej na ten temat dyskutować.

Radny J. Siek-  Nie zgadzam się Panem Burmistrzem, że utworzyła się nowa koalicja. Radni po prostu słuchali mieszkańców co mają do powiedzenia. Ja rozumiem intencję Pana Burmistrza. To może uchylmy uchwałę z dnia 

27 lutego.  Jest w tym momencie czas na dyskusję. Mieszkańcy w tym rejonie nie chcą zmian.

Przewodniczący rady Miasta D. Dolega- 


Kto jest za uchwałą nr 21
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Uchwałą została podjęta.

Pan Burmistrz chciał złożyć wniosek formalny.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik-  Zmiana porządku obrad w punkcie debata i podjęcie uchwał .Chcę  wnieść  projekt uchwały dotyczący dokończenia targowicy przy ulicy Zwycięstwa. Środki w kwocie 40.000zł przesunąłbym ze szkół. Tę inwestycje musimy zakończyć jak najszybciej Potem z powrotem będę szukał środków dla szkół.

Radny J. Siek- Jeżeli nie przesuniemy tych środków, to od 1 lipca nie będziemy mieć targowicy.  Jakie będą  konsekwencje Państwo sobie zdają z tego sprawę. Uważam, ze ta uchwała konieczna.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- 


Kto jest za zmiana porządku obrad i wprowadzenie uchwały nr 22-
19

Jednogłośnie.


Kto jest za uchwałą nr 22
-
19

Jednogłośnie.

Ad. 3. Informacja Burmistrza Miasta z prac w okresie między sesjami.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik-  Najważniejszą sprawa było, to żeby teren na ulicy Wspólnej był na nowo objęty  Tarnobrzeską Strefą Ekonomiczną. Dziękuje za Stanowisko Rady w tej sprawie, które zostało skierowane do Ministerstwa.

Druga sprawa jaka się pojawia , to propozycja ZPS przekazanie za długi miastu działki 28 ha na terenie wydziału PA. Podjęliśmy działania, żeby zainteresować Strefę Ekonomiczną zakupem tej działki.

Podjąłem działania  i pozyskałem wstępną zgodę, żeby w Pionkach utworzyć Specjalistyczną Poradnię Rodzinną.  Poradnia ta zacznie swoją działalność z dniem 1 października w oparciu o środki z Wojewódzkiego Urzędu. Będziemy jeszcze pozyskiwać inne środki . 

W zeszłym tygodniu uzyskaliśmy potwierdzenie , że otrzymaliśmy środki na budowę boiska szkolnego w PSP nr 5. 

Ad.4. Interpelacje i zapytania radnych- odpowiedzi.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Zgodnie z Regulaminem Rady teraz powinienem odczytać odpowiedzi na interpelacje radnych, ale tego jest bardzo dużo. Jeżeli Państwo zwolnią mnie z tego obowiązku , to nie będę ich odczytywał a każdy będzie mógł sobie sam przeczytać. 

Radny A. Pszeniczny- Chciałem zapytać co jest ze słupami ogłoszeniowymi na terenie naszego miasta.  Przeczytałem , że są to słupy MOK.  Nikt inny nie może z nich korzystać  chyba,  że uiści opłatę w MOK.

Druga sprawa to ławki przy parkingu koło Pronitu. Było to obiecane mieszkańcom i do tej pory ich nie ma.

Trzecia sprawa , to starszy Pan prosi o wylewkę chodnika przy ulicy Zakładowej.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Ławki lada dzień będą zrobione. Jeśli chodzi o słupy ogłoszeniowe, to nasze ogłoszenia były cały czas zaklejane. Dla utrzymania porządku przyjęto , że słupami będzie  opiekować się MOK.

Radny J. Siek- Moja interpelacja z poprzedniej sesji dotyczyło kosztów związanych z modernizacją gabinetu burmistrza. Są tam od głównej sumy odejmowane kwoty. Jak mam to rozumieć.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Stworzyliśmy Zarząd ds. zarządzania Pronitu i należało biuro tego Zarządu umeblować. Dlatego zamiast kupować nowy sprzęt, to sprzęt z gabinetu burmistrza został przesunięty tam. Jest to tzw. odzysk finansowy.

Radny A. Dąbrowski- Młodzież z ulicy Słowackiego zgłosiła się do mnie w sprawie odnowienia Miasteczka Ruchu Drogowego na ul. Słowackiego?

Radny J. Siek- Mam po raz kolejny takie interpelacje do Pana Burmistrza i w dalszym ciągu oczekuje odpowiedzi na piśmie:

1. Kiedy i gdzie był delegowany Burmistrz Pionek oraz jakie były koszty wyjazdów w okresie od 01.01. do 30.06.2007r.

2. Czy są opracowane procedury związane z umarzaniem  należności podatkowych jak i odsetek od osób fizycznych i prawnych?

3. Kiedy zostanie zakończony remont pomostów na ośrodku wypoczynkowym na Stawie Górnym?

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Nie udzielam generalnie żądnych umorzeń podatków od osób fizycznych i prawnych pod jednym warunkiem. Jeżeli ktoś w sposób trwały na terenie naszego miasta zainwestował w rozwój firmy, która daje miejsca pracy.  Odsetki umarzałem wtedy , kiedy to było słusznie uzasadnione.

Za czym podanie obywatela trafi na moje biurko, ta sprawa idzie do MOPS. MOPS kieruje do petenta informację, że pracownik socjalny przyjdzie do nich zbadać sytuację rodziny. To może trwać. Dopiero jak MOPS to przygotuje , to wniosek trafia na moje biurko.

Z-ca Burmistrza Ł. Śmietanka-  Remont zaczął się późno. Pomosty były w bardzo złym stanie. Koszt wyremontowania pomostów wyniósł tylko około

500 zł. Myślę, ze do połowy przyszłego tygodnia będą wyremontowane i zakończone.

Radny M. Kuc- Na terenie PA jest budynek  nr 9 , gdzie były produkowane rogaliki .Mam informację ,że urządzenia z tego budynku  zostały bezpłatnie przekazane do ZPS.

Drugie zapytanie: czy Pan Wyroślak otrzymał nagrodę od Pana Burmistrza?

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Pan Wyroślak nie jest moim pracownikiem i nie mógł dostać ode mnie nagrody.

Pan K. Boryczko – Nie jest to prawdą. Linie zdemontowano i jest ona składowana, do momentu jak ZPS będzie mieć środki.

Radny M. Kuc- Dlaczego jest to składowane na terenie ZPS a nie w Pronicie?

Pan K. Boryczko- Ponieważ ZPS chce ją zakupić. Stosowne protokoły są sporządzone, że w ZPS są zdeponowane takie urządzenia i jest to własność Miasta.

Radny M. Kuc- Wracam do tematu torów, które są własnością  Miasta i nie możemy ich odzyskać. 

Przerwa.

Ad.5.  Informacja  przewodniczących  z prac Komisji Problemowych .

Radny D. Dolega-  Komisja Kultury spotkała się w okresie między sesjami dwa razy. Nastąpiła zmiana przewodniczącego Komisji. Przewodniczącą została Pani Jolanta Sieradzka Chodkowska. Ponadto Komisja opiniowała uchwały na dzisiejszą sesję.

Radny W. Dobrowolski- Komisja Infrastruktury spotkała się dwa razy. Zapoznaliśmy się ze stanem budynku na ul. Adasia Guzala w związku z planowaną tam siedzibą spółki PIONKI TUR.

Udaliśmy się w teren . Byliśmy na ulicy Polnej i ulic prostopadłych do ulicy Polnej. Powraca cały czas stan naszych ulic. Drogi są w stanie opłakanym. Komisja opiniowała również uchwały na dzisiejszą sesję.

Protokół w załączeniu do protokołu z sesji.

Radny K. Miśkiewicz- Komisja Budżetowa spotkała się raz i opiniowała uchwały na dzisiejszą sesję.

Radna Joanna Klich- Komisja Rewizyjna w okresie między sesjami  spotkała się cztery razy.

Na pierwszy spotkaniu ustosunkowała się do wniosku radnego Dolegi, ale że on nie był dokładnie sprecyzowany, dlatego Komisja odrzuciła ten wniosek, ale wniosek radnego Sieka dotyczył tego samego zagadnienia a konkretnie inwestycji na ulicy Wspólnej. Komisja Rewizyjna podjęła decyzje , ze w pierwszy rzędzie zajmie się inwestycją na ulicy Wspólnej.

Komisja ustaliła, że kontrola będzie miała charakter problemowy ze względu na różnorodność badanej inwestycji. 

Ustaliśmy harmonogram kontroli. O harmonogramie kontroli powiadomiliśmy Pana Burmistrza Miasta. Na Komisje stawił się pracownik oddelegowany przez Pana Burmistrza Pan Stolarski. Problem na ulicy Wspólnej zauważył jeden z mieszkańców Miasta Pionek , a był nim Pan Stanisław Mazur , który również przyszedł na posiedzenie Komisji Rewizyjnej i przykro jest mi o tym mówić, ale gdy dowiedział się o tym Pan Burmistrz poprosił o natychmiastowe opuszczenie obrad swojego pracownika Pana Stolarskiego. Po niedługim czasie Pan Stolarski powrócił i powiedział, że przekonał Burmistrza , że będzie w tym spotkaniu uczestniczyć. Komisja wyrobiła się w terminowym czasie. Ze względu na to, że termin zbliżającej się sesji obligował Komisję do szybkiego wywiązania się z tego zadania . Został odczytany protokół z przeprowadzonej kontroli ( protokół w załączeniu do niniejszego protokołu z sesji). Protokół podpisali: J. Chodkowska, D. Kęska, J. Klich i A. Pszeniczny.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Ten protokół może wzbudzać emocje , dlatego możemy do niego powrócić w punkcie : Sprawy różne,

Ad.6. Wolne wnioski.

Radny D. Kęska-  Zlikwidowano dzisiaj przystanek autobusowy koło Ogródka Jordanowskiego. Był wniosek o jego likwidację, ale społeczeństwo jest oburzone. Przystanek został zlikwidowany ponieważ młodzież tam zakłócała porządek. 20 m od przystanku jest Komisariat Policji. 

Składam wniosek o przywrócenie przystanku przy Ogródku Jordanowskim.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- To Państwo przegłosowaliście wniosek do mnie o likwidację tego przystanku. Możemy co miesiąc likwidować i przywracać przystanek. Nie jest rozwiązanie likwidacja przystanku , ale przekonano mnie , że jest to sytuacja nie do opanowania. Jest tam alkohol, narkotyki. Ja wiem jednak , że nie jest to rozwiązanie tego problemu. 

Radna M. Murawska- Który radny zgłaszał wniosek o likwidacji tego przystanku?

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Radny Marek Kuc.

Radny M. Kuc- Przystanek nie jest zlikwidowany , tylko wiata z ławkami.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-


Kto jest za wnioskiem D. Kęski
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Wniosek przeszedł.

Przerwa.

Radna E. Pietraszewska-  Składam wniosek , aby sesje Rady Miasta rozpoczynały się w późniejszych godzinach.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Nie trzeba składać takiego wniosku ponieważ sesję będą zwoływane w późniejszych godzinach.

Radna M. Murawska- Przegłosujmy ten wniosek.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega – Nie możemy tego wniosku głosować, ponieważ Rada wkracza w uprawnienia ustawowe Przewodniczącego.

Pani mecenas A. Snopkiewicz- Radę zwołuje przewodniczący i proponuje porządek obrad. Przewodniczący ma inicjatywę ustawodawczą, to Pan przewodniczący czuwa nad przebiegiem sesji. 

Radna M. Kopczyńska- Chciałabym zgłosić wniosek o poprawę warunków pracy Wydziału Komunikacji.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega –Nie są to kompetencje Rady. Wniosek nie będzie przegłosowany.

Radny J. Mucha- Składam wniosek o zakup nowych stołów .

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega – Tego wniosku też nie mogę poddać pod głosowanie ponieważ my działamy na podstawie uchwalonych środków. Środków jest brak na funkcjonowanie Rady Miasta i będziemy musieli przesuwać środki. Będzie to w planie przeszłorocznego budżetu.

Ad. 7. Sprawy różne.

1. Pismo od radnych Klubu Przyszłość Pionek składają podziękowanie Panu K. Sokołowskiemu.

2. Pismo Klubu Seniora w sprawie ufundowania nagród.

3. Pismo z Agencji Rozwoju Przemysłu w Warszawie.

4. Pismo z Sądu Okręgowego w sprawie wyboru ławników.

5. Pismo od Burmistrza Miasta Pionki w sprawie meczu piłki nożnej.

6. Odpisałem na w/w pismo.

7. Pismo od Burmistrza Miasta w sprawie nie podpisanego protokołu Komisji Rewizyjnej przez członków Komisji.

8. Pismo od Weterynarza Wojewódzkiego.

9. Pismo do wiadomości Rady o powołaniu zajęć jogi. 

10. Pismo do wiadomości Rady z Ambasady Ukrainy.

11. Pismo od Pana Stanisława Mazura.

12. Pismo od Burmistrza Miasta do Przewodniczącego Rady  w sprawie wezwanie do usunięcia naruszenia prawa.

Wszystkie pisma, które wpłynęły do Rady i odpowiedzi na wymienione pisma stanowią załącznik do niniejszego protokołu z sesji Rady Miasta.

Żeby ten temat zamknąć poproszę Panią mecenas o wyjaśnienie sprawy.

Pani mecenas A. Snopkiewicz- Panu Zawodnikowi przysługuje prawo do wystąpienia do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego. Sprawa dotyczy konkursu na dyrektora MOK. 

Rada Miasta podjęła uchwałę w której uznała za zasadną tę skargę na Pana Burmistrza z naruszeniem prawa, że to Rada Miasta jest podmiotem założycielskim MOK. Jest to nie prawda. Przepis mówi, że podmiotem założycielskim jest Gmina Miasta Pionki, a nie Rada . Druga sprawa, konkursu nie musiało być. Ta uchwała narusza interes prawa i każdy ma prawo zaskarżyć tę uchwałę. Przed uprzednim wezwaniu do usunięcia naruszenia. Ta droga musi zachowana. Ta uchwała narusza uprawnienia Pana Burmistrza, czyli narusza ustawę o samorządzie gminnym.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Ponieważ ja złożyłem tę skargę to po konsultacjach z Panią mecenas  jestem zobowiązany złożyć wniosek  aby Rada Miasta Pionki uchyliła uchwałę nr XIV/66/2007 z dn. 24.04.2007r. 
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Wniosek przeszedł. 

Uchwała nr XIV/66/ 2007 z dnia 24.04.2007r. została uchylona.

Radny J. Siek- Kilka sesji wstecz tak się stało, że na sesji powoływałem się na wypowiedzi osób, które w posiedzeniach Rady nie brały udziału. Dlatego też na forum Rady tę osobę chciałem przeprosić.

Radny M. Błazik- Spółka PIONKI TUR jest już w posiadaniu rowerów i czy można je już wypożyczać?

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Wszystkie pytania skierowane pod adresem Spółki proszę kierować do jej władz.

Radna E. Giemza- Wracając jeszcze do Komisji , to zaraz wręczę Panu Przewodniczącemu pismo , ale najpierw je odczytam. ( Pismo w załączeniu). Proszę tego nie traktować jako nagonkę na Panią Przewodniczącą. . 

Uważamy , że wszyscy radni  mają jednakowe prawo do takiego samego traktowania. 

Radny A. Pszeniczny- Na ulicy Spokojnej są dwa gazony. Jeden odnowili mieszkańcy , a drugi szpeci. 

Druga sprawa , to nie mamy żadnego dojazdu do Zwolenia.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Temat dojazdu do Zwolenia już dwa miesiące temu był zgłaszany przez mieszkańców Pionek. Wystąpiliśmy z pismem do kilku przewoźników . Od dwóch otrzymaliśmy wiadomość, że muszą zbadać rynek.

Ja chciałbym zgłosić kilka spraw do Państwa . Jedna dotyczy pisma z Ambasady Ukrainy. Powinniśmy dać odpowiedź , ponieważ byłoby niegrzecznie , nie dać odpowiedzi . Proszę Państwa o jakiś komentarz w związku z tym pismem z Ambasady.

Teraz chciałbym się ustosunkować  odnośnie pisma Pana Stanisława Mazura.

Bardzo Panu dziękuję za obywatelską troskę.. Z drugiej strony chcę uprzejmie zwrócić uwagę , że jeżeli sprawa dotyczy mojej osoby proszę te pisma kierować do mnie.  Ja wtedy podejmę odpowiednie działania.

Trzecia sprawa: zdjęcia , które dostałem to są dziedzictwem Pana działalności w związku z powyższym rozumiem, że dlatego robi Pan te zdjęcia, żeby mieć je na pamiątkę. 

Kolejna sprawa, to chciałbym się odnieść do protokołu, która radna Klich odczytała jako protokół  Komisji Rewizyjnej. Moim zdaniem jest to mocne nadużycie prawa. Ja sprawdziłem sprawę i chcę Państwa poinformować, zostałem wprowadzony w błąd . Przesłano mi protokół , który nie został przyjęty przez Komisję Rewizyjną, ani nie został podpisany przez Komisję Rewizyjną. Zawiera wnioski, które nie są wnioskami Komisji Rewizyjnej. Jeżeli Pani również w tym protokole razem ze swoimi kolegami podpisuje się i pisze mi piękne frazesy jak: istotą jest aby we wszystkich działaniach kierować się rzetelnością . To ja proszę o rzetelność, bo to jest bardzo nierzetelne. Komisja Rewizyjna wpływa w sposób bardzo szczególny w systemie prawnym. Jest to Komisja , która bada praworządność i jej rola jest bardzo ważna . Tym bardziej gdy bada praworządność organu wykonawczego, że sama postępuje praworządnie. Otóż twierdze , że Pani  nie działa praworządnie. Dlatego, że na tym spotkaniu  nie uczestniczyła wymagana ilość członków Komisji do podejmowania takich decyzji. Komisja nie przyjmowała protokołu. Dokument , który pani odczytała jest nadużyciem . Pani nie miała prawa w imieniu Komisji czytać wniosków pokontrolnych. Mało tego, zgodnie z zasadami do protokołu kontroli ma prawo szef jednostki wnieść swoje uwagi. Ja ich nie wniosłem. Informowałem Pana Przewodniczącego, ponieważ dokument który mi Pani przesłała jest nieprawny.  W związku z tym dokument jest nieprawny, bez biegu a jak jest bez biegu to nie ma Pani prawa informować i znowu wprowadzać w błąd Komisję, że jest to dokument innego typu. Odniosę się do treści uwag skoro Pani  była łaskawa  popełnić takie nadużycie i poinformować radnych o dokumencie, który nie jest dokumentem . 

Zarzuca mi Pani w tym protokole np. że nie sporządzono protokołu obmiaru robót. Mam pytanie : a komisja Rewizyjna taki protokół sporządziła? Jakim prawem. Dla Pani opinia Pana Mazura jest wyrocznią. Ja informuje Panią , że ja poleciłem dokonania obmiaru i mam dokument. Twierdzę, że państwo ci którzy się podpisali  zrobili to w sposób nieuczciwy. Jeżeli Państwo coś badacie , to badajcie fakty. Fakty powinny być prawdziwe. Stwierdzenia, miarka. Ja twierdzę, że Państwo w osobie tych czterech radnych są nieuczciwi. Dlatego, że jest  nadużyciem sugerowanie, że uprzątnięto teren o pow. 2250 m, a ja Pani Przewodniczącej prześlę, który  poleciłem wykonać. I proszę się do niego potem odnieść. Ja na pomiary mam dokument. Natomiast Państwo nie macie dokumenty wskazującego tyle metrów ile Pani napisała. Każde zdanie z wniosku jest nieprawdziwe. Uprzejmie apeluję: Komisja Rewizyjna jest szczególną Komisją . Powinna być wolna od polityki, powinna rzetelnie oceniać i wyłapywać błędy , niepraworządne działanie Burmistrza i władzy wykonawczej. Od tego jest ta Komisja. 

Kolejna sprawa, która się pojawiła, to jest kwestia koni. Ja chcę zwrócić Państwa uwagę na to,że większość Rady niegdyś obrażała mnie tym, że ja rzekomo narażam na szwank interes miasta . Chcę zadać pytanie : jak można zadać pytanie wojewódzkiemu weterynarzowi jakiekolwiek pytanie, jak można zapytać przedstawiciela tej jednostki.  Najpierw trzeba było zapytać kto był organizatorem zawodów jeździeckich , a tą jednostką nie był MOK. Po drugie czy dokonano wszelkich formalności. Macie takie prawo , żeby zapytać. Odpowiedź jest rzeczywista. Trzecia sprawa jest taka że wiele osób pisze, tak jak były Pan Burmistrz To pismo jest aż wręcz epickie . Pochwalcie się proszę Państwa, gdzie narażacie na szwank interesy naszego miasta pieniackiego, gdzie ludzie nie umieją  rozmawiać.  Proszę powiedzieć kto pisał, że na Radzie Miasta wzywam do płacenia łapówek. Ktoś z Państwa bardzo szybko zadzwonił do innego dziennikarza, żeby się pochwalić , że złożył wniosek do Prokuratury  przeciwko Komitetowi Wyborczemu , z którego startował Pan Burmistrz. Proszę poinformować jakie są wyniki. Co się dzieje, bo łatwo jest oskarżać w ten sposób, gdy puszczacie w ruch opinie , która jest negatywna. Potem jeżeli okazuje się , że ona nie jest po Waszej myśli, to już się o tym nie informuje, żeście się zbłaźnili, że naruszyliście Państwo czyjś interes. Pochwalcie się Państwo. Jeżeli ktoś pisze na Panią dyrektor MOK, to niech pochwali się co zrobił. Jeszcze dopowiem , że MOK jest jednostką niezależną. Ja to sprawdzę, jak lekarz weterynarii mógł informował  jednostkę , która nie jest bezpośrednio zwierzchnikiem o sprawach, które ta jednostka prowadzi. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-  Była mowa o protokole z Komisji Rewizyjnej i były tutaj wątpliwości prawne, proszę Panią mecenas , żeby nam powiedziała czy jest to dokument , czy też nie.

Pani mecenas A. Snopkiewicz- Komisja jest ośmioosobowa. Komisja może kontrolować w układzie dwu, trzyosobowych. Zespoły może być dwa lub cztery. Jeżeli ma to być protokół Komisji to on musi podpisany przez trzy osoby, jeżeli w posiedzeniu Komisji uczestniczyła ponad połowa czyli 5 osób z tego 3 osoby głosowały za, dwie przeciwko. Wtedy jest ponad połowę ustawowego składu Komisji. Ten protokół zakwalifikowałam prawnie tak. Jest to protokół członków Komisji Rewizyjnej w sprawie kontroli prowadzonej przez Komisję Rewizyjną. To nie jest protokół Komisji Rewizyjnej. W tym protokole jest dużo stwierdzeń. Komisja stwierdzeń nie głosuje. Jest to potwierdzenie faktu. W protokole były wnioski. Wniosek jest to opinia Komisji  i powinno być przegłosowane. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Kolejną sesję planujemy na dzień 

28 sierpnia, dlatego proponuję, aby do tego czasu Komisja Rewizyjna przedstawiła na tej sesji juz właściwy protokół z przeprowadzonej kontroli. 

Radny A. Pszeniczny- Zgadzam się , że mogliśmy zrobić jakieś błędy, ale nie zrobiliśmy tego złośliwie. Pomiarów dokonaliśmy takim samym metrem. Proszę mi nie zarzucać, że ja źle mierzyłem i staram się uczciwie wykonywać swoją pracę. Głosowanie było? Czy musieliśmy o tym pisać? Uważam, że napisaliśmy prawdę tylko prawdę.

Radna J. Klich- Chciałam zapytać Panią mecenas jak należy interpretować rozdział 5 postępowanie pokontrolne paragraf 22. 

Kontrolę prowadziła cała Komisja Rewizyjna. Jak tłumaczyć , to że Komisja Rewizyjna winna podnieść uchwałą.

Pani mecenas A. Snopkiewicz-  De facto sprowadza się to do podjęcia uchwały

tak powiedziałam , tylko, że gdyby były zespoły kontrolne to Komisja wtedy głosuje. Natomiast tu nie było zespołów i ma zastosowanie paragraf 25 czy 26 regulaminu. A mianowicie , że wnioski wymagają rozstrzygnięcia Komisji i wymagają zwykłej większości czyli ponad połowy składu i to ma zastosowanie.

Przy tym protokole jest cztery podpisy  a Komisja jest 8 osobowa powstają wątpliwości czy to są cztery głosy za ,czy Komisja obradowała w składzie czterech osób, i to są te wątpliwości . Pan Przewodniczący odczytując pismo Pana Burmistrza powiedział, że sprawa wymaga zajęcia stanowiska prawnego.

Radna J. Klich- Ja nie mogę zostawić tego w taki sposób , żebym się nie ustosunkowała do tego co napisała koleżanka Ela Giemza w swoim piśmie. 

Nie wiem czy Państwa nie zastanawia fakt, że w obradach  Komisji  rewizyjnej nie uczestniczyło czterech radnych, którzy startowali z listy Pana Zawodnika. Śmiem twierdzić, że o posiedzeniu Komisji Rewizyjnej poinformowałam sekretariat Rady Miasta z prośbą o poinformowanie radnych o tym terminie. Dnia 16 mijał 6 dzień roboczy. Dnia dzień 21 był to dzień już po terminie. Tylko i wyłącznie tym się kierowałam zwołując posiedzenie Komisji Rewizyjnej.  Nie będę się ustosunkowywać się do tego dlaczego osoby , które są członkami Komisji Rewizyjnej nie były . Same niech to rozstrzygną z własnym sumieniem. Jak to wyglądało i jak to przebiegało. Nie zgadzam się z zarzutami pod kątem moje osoby na temat mojego niechętnego ustosunkowania się do przełożenia wręcz niegrzecznego zachowania  w stosunku do osób, które do mnie dzwoniły. Pani Giemza, której tłumaczyłam, że okres kiedy podjęliśmy tę kontrolę ma się zakończyć w ciągu 6 dni. Pani Giemza powiedziała , że skonsultuje to z radcą prawnym. Dlatego śmiem twierdzić, ze nie było po prostu dobrej woli . Poza tym wszystkie te osoby, które były kierowały się następującymi kryteriami : legalnością , celowością , gospodarnością , terminowością i zbadaniem dokumentacji ze stanem faktycznym. Postępowaliśmy tak jak powinniśmy postąpić i zostaliśmy zbesztani. Panie Burmistrzu gdyby to pismo było dołączone do dokumentacji, kiedy Komisja badała tę dokumentację , to niech mi Pan wierzy że nie byłoby stwierdzenia , że nie ma wcześniejszej analizy terenu do wywiezienia śmieci, że nie ma zrobionego pomiaru. Nie było dokumentacji z której by wynikało, że Urząd Miasta dokonał pomiaru i głębokości zalegających śmieci. Faktem jest , że każda kontrola , która jest prowadzona przez Komisję Rewizyjną jest zlecana przez Radę Miasta. Umówmy się , że jeżeli każda kontrola ma być zrobiona z czystym sumieniem , zgodnie z prawdą , uczciwie i rzetelnie to liczymy na to, że będziemy wśród radnych wsparcie. To Rada ma oceniać działalność Komisji Rewizyjnej.  Jestem gotowa na ocenę każdego radnego, ale jeżeli Pan Burmistrz chce mieć wpływ na  kontrole nad wnioskami pokontrolnymi, to coś chyba jest nie tak. Ja się zgadzam z tym co mówi Pani mecenas. Jest to opinia czterech radnych, a nie Komisji Rewizyjnej, ale nie wiem Panie Przewodniczący czy w związku z powyższym nie powinien się powiększyć skład Komisji Rewizyjnej. Taki jest mój wniosek. Komisja Rewizyjna powinna się składać z dziewięciu osób. Powinna to być liczba nieparzysta.

Radny M. Błazik- Spółkę PIONKI TUR  powoływaliśmy my Rada Miasta. Mnie radnemu należy się jakieś wyjaśnienie, czy te rowery zostały zakupione czy nie. 

Radna E. Giemza- My zgłaszaliśmy na Komisji i prosiliśmy Panią , że ten dzień nam nie pasuje. Pani zmieniła ten termin, ale pod czyim wpływem Pani zmieniła ten termin. Nie wiem dlaczego.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Chciałem się odnieść do słów Pani Przewodniczącej . W tym samym zdaniu mówi Pani o działaniu apolitycznym, a dwa zadanie wcześniej wspomina Pani z jakiego komitetu członkowie Pani Komisji startowali. Znaczy to , że Pani nie działa apolitycznie. 

Jeżeli miałby to być protokół kontroli, to ja mam prawo wnieść do niego uwagi. Uwagi tak samo powinny być przedstawione Radzie Miasta jak Pani protokół. Pani zarzuty dla mnie są potężne. ( J. Klich- nie Pani tylko Komisja). Uprzejmie proszę , żeby w przyszłości nie czytała protokołu , który nie jest zakończony. 

Radny A. Dąbrowski- Mam sprawę odnośnie Manhattanu. Podjeżdżając na zakupy nie mamy gdzie postawić samochodu. Auta są parkowane przez handlowców. Mogą oni gdzie indziej zaparkować. 

Radny K. Sokołowski- Bardzo proszę o wyciszenie emocji. Dzisiejsza sesja była prowadzona bardzo sprawnie . Nauczycielom należy złożyć podziękowania za ich trud i ciężka pracę. Zaczynają się wakacje. Należy życzy miłego i spokojnego wypoczynku. A sesja nasza , żeby zakończyła się miłym akcentem powinniśmy już ją zakończyć. 

Radny M. Błazik – Panie Burmistrzu czy odpowie mi Pan na moje pytanie czy nie.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Pan Burmistrz udzielił takiej odpowiedzi jakiej chciał udzielić i nie zmusi Pan Burmistrza do udzielenia innej odpowiedzi.

Radny J. Siek- Na ostatniej sesji Pan Burmistrz powiedział , że działałem na szkodę miasta . Chciałem tę sprawę dogłębnie wyjaśnić. Pan Burmistrz powiedział, że przez moje działania opóźniła się działalność spółki PIONKI TUR. Jam mam pytanie , na ostatniej sesji były głosowane środki dla tej spółki. Pani Skarbnik powiedziała, że to zadanie do budżetu musi wprowadzić Rada , że musiałby być nowy rozdział. Mam pytanie, czy było możliwe działanie spółki bez środków finansowych.

Skarbnik Miasta H. Żak- To pytanie należy skierować do spółki.

Radny J. Siek- W takim bądź razie skieruję pytanie do spółki. Mnie zarzucono, że spółka nie działa przeze mnie. Ja publicznie zostałem oskarżony o działalność na szkodę naszego miasta. Panie Burmistrzu ja zwrócę się do Pana Prezesa z zapytaniem jakie są koszty spółki, kiedy została zarejestrowana, kiedy był podpisany akt notarialny. Ja to dokładnie wyjaśnię. 

Ja w Echu też znalazłem się bez mojej wiedzy i mojej inicjatywy, kiedy padło stwierdzenie, ze największymi wrogami w mieście Pionki dla Pana Burmistrza jestem ja i Pan Belowski. Ja na pewno tej sprawy nie nagłaśniałem i mnie na tym nie zależy.

Z Panem J. Petzem tylko raz miałem kontakt przed wyborami. Potem już nie rozmawialiśmy. Chciałem jeszcze powiedzieć , że osobą którą chciałem przeprosić była Pani Halina Mikulska. 

Radny A. Pszeniczny- Chciałem scedować głos na Pana Pionkę.

Pan T. Pionka-  Gospodarka finansowa jest jawna. Komisja Rewizyjna bada działalność finansowa Burmistrza Miasta. Natomiast pieniądze publiczne podlegają społecznej kontroli. 

Dlaczego na rekultywację i uprzątnięcie terenu nie został sporządzony kosztorys lub wstępna kalkulacja szacunkowa według katalogowej wyceny prac .

Pytanie drugie: dlaczego zleceniodawca a więc Urząd Miasta Pionki nie dokonał pomiaru  powierzchni przeznaczonej do oczyszczania oraz nie ustali jaka jest średnia wysokość odpadów . 

Pytanie trzecie: dlaczego zleceniodawca a więc Urząd Miasta zlecił uprzątnięcie terenu o pow. 3800 m2, kiedy ta pow. wynosi 50 na 45 czyli równa się 2250 m2.

Pytanie czwarte: ponieważ rzeczywista pow. wynosi 2250 m2 razy 1,97 m czyli to wynosi 4428,5 m3, a nie 7.500 m3 .

Pytanie piąte: operacja jest tego samego typu różnica wynosi 53.963 zł .

Z powyższego wynika, że koszty tych prac zostały zawyżone.

Radny M. Kuc- Ja chciałem się odnieść do meczu rozegranego  17 czerwca na stadionie miejskim . Nieprawdą jest, że Pan Burmistrz  o tym meczu nie wiedział, bo osobiście o tym meczu mówiłem , że będzie taki mecz rozgrywany na zakończenie uroczystości COP. Dlatego jestem Panie Burmistrzu zaskoczony niewiedzą o tym meczu.

Proszę powiedzieć jakie osoby ma na myśli mówiąc , że mają wątpliwą reputację. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Ja już wystąpiłem do Pana Burmistrza ze stosownym pismem i myślę, ze Pan Burmistrz udzieli nam wyczerpującej odpowiedzi.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Prawdopodobnie w sierpniu będę wnosił o przesunięcia budżetowe zwiększające fundusz płac w Urzędzie Miasta. Związane jest z ty, że poprzednia Rada źle ustaliła wynagrodzenie poprzedniego Burmistrza. Mówię to dlatego, że niektórzy radni z lubością powtarzali przez kilka miesięcy , że moje wynagrodzenie jest większe , niż miał mój poprzednik.  Moje wynagrodzenie jest niższe, a więc będziemy musieli znaleźć środki na tę regulację.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-  Wyczerpaliśmy porządek obrad. Zamykam XVII sesję Rady Miasta Pionki.

Sesja trwała go godziny 1545
Protokołowała:




Przewodniczył:
Mirosława Bogumił
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