



  Protokół Nr XII/2007 

       z  sesji nadzwyczajnej Rady Miasta Pionki odbytej w dniu 

                                             03.04.2007 
            Miejsce obrad: sala konferencyjna Al. Jana Pawła II  15

Czas rozpoczęcia sesji : godzina 13oo
Przewodniczący Rady Miasta K.Sokołowski  - Otwieram XII nadzwyczajną sesję Rady Miasta Pionki .Na podstawie listy obecności stwierdzam , że w dzisiejszych obradach uczestniczy 20 radnych.

Obrady są prawomocne.

Przedstawiam proponowany porządek obrad:

1. Stanowisko Rady Miasta Pionki w sprawie ankiety dla uczniów 

pionkowskich szkół wykonanej na zlecenie Burmistrza Miasta Pionki :

a/ przedstawienie zaistniałej sytuacji

b/ dyskusja

c/ przyjęcie stanowiska Rady Miasta Pionki

Czy ktoś chciałby wnieść zmiany do proponowanego porządku obrad?

Nie widzę.

Przegłosujmy proponowany porządek obrad.

Kto jest za proponowanym porządkiem obrad

-
18

Kto jest przeciw







-
0

Kto się wstrzymał






-
2

Proponowany porządek obrad został przyjęty.

Wice Przewodniczący Rady J.Siek – Do zwoływania dzisiejszej sesji nikogo nie trzeba było przekonywać. Przyznam ,że moje zaskoczenie było wielkie kiedy w czwartek w publikatorach ukazały się  bardzo niepochlebne informacje na temat Pionek.

Wywołane one zostały przez ankietę ,która zlecona została przez Pana Burmistrza i miała być przeprowadzona w szkołach. 

Zainteresowały się ankietą telewizje TVN i TP.

Nie obrazuje to chyba tego co się rzeczywiście  w Pionkach dzieje.

Zostaliśmy przedstawieni jako miasteczko, które zdecydowanie odbiega od średniej krajowej.

W zaistniałej sytuacji chcielibyśmy się dowiedzieć jakie są dalsze zamierzenia Pana Burmistrza w tej materii. Szczątkowe informacje na temat  ankiety zostały nam przekazane przez radnego Rady Powiatu Zbigniewa Belowskiego  który poinformował nas, że temat ankiety był poruszany na sesji Rady Powiatu.

Wypowiedzi uczniów i tych którzy wypowiadali się na forum nternetu na temat ankiety nie były zbyt pochlebne.

Radny D.Dolega – Nie  radni są autorami ankiety i przynajmniej ja nie utożsamiam się z tą ankietą. Celem naszego dzisiejszego spotkania jest ustosunkowanie się radnych do ankiety .Czy zgadzają się z zamiarem przeprowadzenia tej ankiety ,popierają tę metodę czy też nie. Wielu moich znajomych odbiera to jako działanie samorządu  a nie Pana Burmistrza. . Mamy zająć jakieś  stanowisko, które by odzwierciedlało nasz stosunek do tego co się ostatnio wydarzyło .

Radny A.Dąbrowski -  W ogóle zastanawiam się nad tą dzisiejszą sesją. Ankieta jest tylko ankietą i jeżeli nam się nie podoba to jej nie wypełniamy.

Radny J.Mucha – Panie przewodniczący ja uważam, że aby zacząć ten temat w ogóle omawiać  na sesji to ja proszę Pana Burmistrza aby wprowadził nas w ten temat, bo nie wszyscy radni wiedzą jak do tego wszystkiego doszło. Ja byłem na naradzie  dyrektorów szkół pionkowskich  ,którą zwołał Pan Burmistrz. Odniosłem wrażenie, że był to projekt ankiety przedstawiony dyrektorom do tego, aby nad nią jeszcze popracowali ,co można w niej zmienić a co zostawić.

Nie było natomiast powiedziane, że oni to mają rozdać ludziom do wypełnienia. Dlatego ja nie rozumiem, kto dał uczniom ankietę do wypełnienia?

Dlatego proszę aby Pan Burmistrz wprowadził radnych w temat od czego się to wszystko zaczęło?

Radna M.Kopczyńska – Czemu miała służyć ta ankieta ,jakiemu celowi ?

Radna J.Klich – Jeżeli głowa miasta pan Burmistrz podejmuje się przeprowadzenia takiej ankiety w mieście , to uważam, że powinien czerpać wiedzę z ludzi mądrych i doświadczonych .

Nie wiem czy jest prawdą co przeczytałam na łamach Gazety Wyborczej a pisze tu tak „...jak informujemy, pytania do ankiety sporządził na polecenie pana Burmistrza , student socjologii i psychologii”

Chcę zapytać czy osoba na  II roku studium może decydować o charakterze ankiety, żeby ta ankieta mogła wkroczyć na tereny pionkowskich szkół?

W Radzie Miasta istnieje komisja ds. Edukacji i Sportu , czy Pan Burmistrz przedstawił  propozycje tej ankiety , aby radni z tej komisji mogli zapoznać się  jaki ona ma charakter?

Radna E.Giemza – Radny D.Dolega poprosił aby rada się określiła jak mamy zachować się w stosunku do ankiety, i ewentualnie jaki ma być nasz głos.

Ankieta nie była przeznaczona do okazania młodzieży tylko do wglądu panom Dyrektorom i ewentualnie poprawienia pewnych punktów .Chcę zaznaczyć , że niektórzy Dyrektorzy wręcz odmówili fotografowania szkół a młodzież w niektórych szkołach nawet nie widziała o jaką ankietę chodzi.

Radna E.Figurska – Co ludziom zainteresowanym ankietą i ją znającym da nagłośnienie sprawy na cała Polskę. Czy my walczymy o to aby nasze miasto miało dobry wizerunek? Czy czyjeś najmniejsze potknięcie musimy nagłaśniać, wyśmiać, zniszczyć? Komu miało to służyć?  

Radny A.Pszeniczny -  Są dwa aspekty tej sprawy. Ankieta ankietą ale ludzie pytają „...co wy w tej radzie robicie, dlaczego pozwalacie na takie czy inne sprawy?”

My się tu dzisiaj spotkaliśmy aby wyjaśnić , że nie mięliśmy z ankietą nic wspólnego. Bo się ze mnie dzisiaj jako radnego ludzie śmieją.

Burmistrz Miasta R.Zawodnik – Zainteresowanie radnych i prośba aby wyjaśnić sytuację jest jak najbardziej właściwa .Mam nadzieję, że większość z państwa zapoznała się z oświadczeniem jakie opublikowałem na stronie Urzędu Miasta .

Pierwsza sprawa to okoliczności jakie skłoniły mnie do zajęcia się 

sprawą patologii w środowisku młodzieżowym.

W pierwszych dniach ferii zimowych w biały dzień o godz. 11 w środku miasta został zaatakowany 16-to  letni chłopiec przez 19-to letniego kolegę w wyniku czego chłopiec   zginął.

To była sytuacja , która kazała mi zmierzyć się z problemem.

W związku z tym, w możliwie najbliższym terminie, tj. trzy dni po zakończeniu ferii zorganizowałem w tej sali spotkanie wszystkich czynników  ,które są najbardziej predysponowane do tego, aby zająć się problematyką  młodzieży.

Byli tu obecni Dyrektorzy szkół, psycholodzy - miejski i policyjny, przedstawiciele policji, duszpasterze i reprezentanci organizacji młodzieżowych .

Dyskutowane były problemy jakie dostrzegamy w pionkowskim środowisku  i propozycje jak im sprostać.

Tutaj narodził się pomysł aby powołać profesjonalne Centrum Pomocy Rodzinie pod patronatem Uniwersytetu Warszawskiego.

Tutaj również po wstępnej akceptacji została zaprezentowana jako roboczy dokument ankieta, która była planowana jako jedno z dwóch narzędzi badawczych do przeprowadzenia w pionkowskich szkołach .

Pierwsze narzędzie to właśnie wspomniana ankieta – miała ona być przeprowadzona wśród młodzieży.

Drugie narzędzie , które było projektowane to ankieta do przeprowadzenia wśród rodziców tych szkół. 

Jej wyniki miały być zaprezentowane wzajemnie po analizie przez naukowców , przez specjalistów z UW.

Nie zgłaszano wtedy żadnych uwag do ankiety oprócz tych wniesionych przez mojego pełnomocnika .Jeszcze przypomnę, że powołałem wtedy ,rozszerzając zadania panu Moczydłowskiemu, na swojego Pełnomocnika ds. Polityki Społecznej .

Jego zadaniem jest koordynowanie wszelkich działań dotyczących szeroko pojętych spraw społecznych ,nie tylko młodzieżowych.

Z tymi poprawkami , które wniósł pełnomocnik ankieta została przekazana do autoryzowania przez Kolegium Ciwitas.

Pytała pani jakie znaczenie miała ta ankieta?

Ankieta to jest narzędzie, które może być zastosowane ale nie musi.

Miała znaczenie diagnostyczne – to jest raz i dwa - terapeutyczne.

Na żadnym etapie ankieta ani jedna ani druga nie dorosła do tego ,żeby ją upubliczniać i żeby ją wdrażać do realizacji w szkołach.

Skąd pomysł ankiety ,zapytała mnie  pani radna?

To jest ankieta anonimowa i w niej można zadawać różne pytania.

Są w niej poruszane tematy bardzo dla niektórych  niewygodne.

Również dla mnie jest bardzo niewygodne, gdybym tak jak mój poprzednik całe lata tutaj urzędował nie ruszając tematów, które są niewygodne.

Więc pytanie jest – czy wysoka rada chce , tak jak poprzednie władze 

udawać, że nie ma problemów i się z nimi nie mierzyć?

To powiedzmy jeszcze ,że ankietę bez autoryzacji przeprowadził wspaniały duszpasterz wśród swojej młodzieży. Wywołało to oburzenie pani Dyrektor, że przeprowadza się ankietę na moje polecenie bez jej zgody.

Sprostowanie – nie było mojej zgody ,nie było mojej wiedzy i mojej autoryzacji aby taką ankietę w pierwszej wersji  /jeszcze nie poprawionej/ przeprowadzać.

Jedna kwestia  to jest kwestia działań które podjąłem w sytuacji którą chcę dostrzegać .Drugą kwestią jest burza medialna ale za nią nie ja jestem odpowiedzialny. Są na sali ci , którzy są  odpowiedzialni za to, 

że taka burza medialna została wywołana.

Radna M.Murawska – Jest wśród nas przewodniczący Komisji Oświaty .Dlaczego pan nie zapoznał nas z wersją roboczą ankiety.

Teraz kiedy rzecz się stała jest pan podpisany pod wnioskiem o zwołanie dzisiejszej sesji.

Radny D.Dolega – Uczestniczyłem w spotkaniu , które pan Burmistrz ogłosił , ale ze względu na to że zaczęło się zebranie klubu musiałem opuścić zebranie. Dlatego oświadczam ,że nie otrzymałem ankiety. 

W mojej ocenie jest złe i negatywne nie tylko to, że  sprawa została rozdmuchana przez prasę. Pewnie wiele rzeczy było ukoloryzowanych. Jednak po przeczytaniu np. Gazety Wyborczej wielu mieszkańców naszego kraju właśnie tak teraz ocenia nasze miasto ,cytuję wypowiedź pana Burmistrza dla tej gazety „...W pionkach jest  przemoc, bieda, narkotyki,  patologie, dzieci biją rodziców i  babcie, matki sobie z życiem nie radzą  a ciąże wśród nastolatek są częste. Chcę z tym walczyć. Czy jest to coś dziwnego?”

Nie widzę w tym nic złego, lecz w mojej ocenie nie wypada aby głowa miasta przedstawiała swoje miasto w tak złym świetle.

Takie problemy dotykają każde miasto w naszym kraju i my nie odbiegamy od średniej krajowej.

Burmistrz miasta R.Zawodnik – To są teksty nieautoryzowane. Ja tego nie powiedziałem .To są manipulacje. Dziennikarze w sposób bezczelny zagrali naszym miastem. Powiedział pan, że nasze miasto ośmieszono w ten sposób, również mnie to dotknęło. To rozpuściła Gazeta Wyborcza w Metrze – bezpłatnej gazecie. Cytowano rzekomo mnie ale to nie są moje słowa. Media preparowały te artykuły i nagrania.

Radny D.Dolega -  Dziękuję, że p. Przewodniczący oddał mi głos .Ja nie chcę cytować Gazety Krakowskiej czy Metro. Każdy kto czytałby

rzekomo swoją wypowiedź na pewno zażądałby sprostowania. 

Radna J.Klich – Proszę aby pan Burmistrz wskazał radnych, którzy wywołali tę burzę . Mam pytanie do p. Moczydłowskiego – czy z pana rąk wyszła ankieta w stanie roboczym? Ja nie neguję w żaden sposób , że pan Burmistrz podjął się próby pomocy młodzieży ale podważam sposób i kompetencje p. Burmistrza.

Radna M.Murawska – Ja nie kłamałam .Ankietę miał p.Dolega i p.Siek . 

Radny D.Dolega – Pani kłamała bo o  godz. 1600  miałem zebranie klubu i został p.J.Siek .

Radny J.Siek – Tej ankiety zabrakło aby rozdać wszystkim.

Pan Moczydłowski – Uważam ,że powinniśmy przyjąć fakty i z nimi nie dyskutować. Była to robocza wersja ankiety, która miała ująć całość problemów jakie mamy w Pionkach. Nim ankieta wejdzie w życie miała być zweryfikowana przez szkoły i rodziców. 

Radny D.Dolega – Pan Moczydłowski jest urzędnikiem miejskim i  nie ma prawa nas pouczać ani składać wniosków .Proszę nie przekraczać swoich kompetencji.

Pan Moczydłowski – Mnie interesuje ,osobiście komu zależało na tym aby taki obraz przedstawić?

Radny D. Dolega –Chciałbym się zwrócić z prośbą do Pana Burmistrza  aby powiedział   nam wszystkim ,które to osoby będące tu na sali ujawniły ankietę w mediach.

Burmistrz Miasta R.Zawodnik – Ja wiem kto nagłośnił roboczą wersję ankiety. Czekałem, żeby te osoby same powiedziały i zabrały głos , ale one siedzą cicho .Ja nie będę ich w tym wyręczał.

To jest dziwne ,że na Radzie Powiatu poruszane są sprawy naszego miasta, bez powiadomienia nas. Postarałbym się  wtedy aby, zjawił się na Radzie mój Pełnomocnik i przedstawił sprawę.

Radny Powiatu Z.Belowski – Zupełnie nie planowałem dzisiejszego pobytu tutaj i wystąpienia , ale zostałem do tego sprowokowany zbiegiem zdarzeń, które są w sposób jednoznaczny zmanipulowane. 

Czuję się związany z tematem z prostego powodu .W momencie kiedy zapoznałem się z treścią ankiety zadałem pytanie wprost Panu Burmistrzowi , czy ta ankieta została sporządzona na pana zlecenie?

Otrzymałem odpowiedź wyczerpującą , że tak ale ... , i tu był komentarz który państwo słyszeliście. 

W Gazecie Wyborczej jest wyraźnie napisane kto jest cytowany.

A Pan Burmistrz mnie zarzuca, że to ja w ten negatywny sposób promuję miasto Pionki. Oświadczam Panu i obecnym tu Radnym ,nie mam z tym nic wspólnego. Nigdy bym sobie na coś takiego nie pozwolił .Zaraz to wyjaśnię. Ja się znam na promocji i w tej dziedzinie obracam się przez lata i nigdy bym sobie nie pozwolił na takie wystąpienie, które by zdeprecjonowało moje ukochane miasto .

Ja dopiero przed dzisiejszą sesją dowiedziałem się na czym polegała manipulacja .Dowiedziałem się od radnej J.Chodkowskiej.

Otóż zadzwonił do mnie w piątek redaktor z TVN .Prosił o rozmowę na temat ankiety. Podjechałem pod szkołę Nr 1 i rozmawiałem z redaktorem przez 10 min. Powiedziałem krótko .Dotarła taka ankieta na sesję Rady Powiatu .Wiem już z całą pewnością, że to pan  redaktor , i tu jest  właśnie zmanipulowanie, przekazał p.Ł.Śmietance że to ja ściągnąłem telewizję do Pionek. Bzdura. Telefon do mnie którego pan redaktor nie znał dowiedział się od p.Chodkowskiej , którą spotkał przed szkołą. Tyle mam do powiedzenia w tej sprawie.

Radna E.Giemza – Panie Przewodniczący proszę o zwrócenie uwagi p.Doledze  aby nie odbierał głosu przedmówcy np. p.Moczydłowskiemu.

Radny Powiatu Z.Belowski -  Chcę tylko zauważyć, że wypowiedź jaka została nagrana ze mną  nie została nigdzie upubliczniona .Ona nie była sensacyjna dla dziennikarzy. Pojawiła się ankieta na Radzie Powiatu .Nie mogę nie reagować na to tak samo jak Burmistrz nie może nie reagować na patologię tak samo jak państwo nie możecie nie reagować na patologię.

Przewodniczący Rady K.Sokołowski – Od siebie tylko dodam, że media potrafią manipulować, oni wszystko potrafią zmienić.

Radna J.Chodkowska – Ja chciałabym pana Burmistrza prosić o zachowanie komentarzy dla siebie, dopóki nie zostaną wyjaśnione pewne rzeczy odnośnie tego co powiedział p.Belowski .Miałam po szkole kółko z moimi uczniami. Poprosili mnie abyśmy pojechali na wycieczkę do Warszawy do telewizji może do Polsatu lub TVN.

Ja mówię nie wiem, muszę się zorientować jak to się organizuje.

Wychodząc ze szkoły ,widzę stoi samochód TVN-u . Powiem szczerze , że sama do siebie w tym momencie się uśmiechnęłam .

Pomyślałam sobie nieprawdopodobny zbieg okoliczności.

Podeszłam do panów i mówię jak świetnie , że panowie tutaj stoją bo mam takie pytanie, czy byłaby taka możliwość abym ja przyjechała z klubem europejskim na wycieczkę do TVN-u . Pan odpowiedział nie ma sprawy ale coś za coś .Ja mówię słucham pana ,co ja mogę z kolei panu zaoferować. A on pyta , proszę mi powiedzieć co z tą ankietą Burmistrza? Odpowiedziałam: nie wiem bo w mojej szkole żadna ankieta Burmistrza nie była przeprowadzana. Mogę natomiast dać panu numer telefonu do radnego powiatu , który zadał Panu Burmistrzowi pytanie na temat ankiety. To wszystko. Koniec. Tak wyglądała sytuacja.

Radny K.Miśkiewicz – Pionki to nie jest wzorcowa rodzina .Jak wszędzie zdarzają się patologie. Nie jesteśmy miasem, narkomanów , alkoholików czy dzieci które biją matki i babcie. Złym lekarzem jest ten, który leczy skutek nie  przyczynę .

Złą drogę pan wybrał Panie Burmistrzu .Pedagog jest w każdej szkole. Psycholog jak jest potrzebny też jest wzywany. Patologia wynika z braku miejsc pracy . W mojej ocenie ankieta to jeden bełkot.

Burmistrz Miasta R.Zawodnik – Zgadzam się z panem ale proszę mnie nie pouczać. 

Radna J.Klich – Przed chwilą obraził pan Radną Chodkowską  mówiąc, zbieg okoliczności, że akurat zadzwoniła do pana Belowskiego. Panie Przewodniczący jest pan od tego aby bronić naszego autorytetu. Na każdej sesji Rady Miasta Pan Burmistrz wynajduje  wrogów wśród nas radnych .Myślę , że należy  raz do końca zamknąć temat obrażania radnych i posądzania o różne rzeczy które nie mają miejsca.

Burmistrz Miasta R.Zawodnik – To jest moja ocena . Nie wydaje mi się aby wszystko działo się przypadkiem.  Przypadkiem zrobiła się afera na całą Polskę. Jestem tym zdziwiony i jeżeli tym kogoś obraziłem to przepraszam.

Radny D.Dolega – Nie są przypadkowe słowa Pana Burmistrza drukowane na łamach Nad Zagożdżonką . Pionki to kulturalna pustynia. Tak mówi Burmistrz tego miasta. Taki wizerunek miasta przedstawia. Przyszli mieszkańcy w sprawie dyskusji nad uchwałą w sprawie zmiany planu zagospodarowania przestrzennego.

Co wy chcecie z Pionek wieś zrobić ? Tak wyraża się Burmistrz o mieście, o nas. 

Wice Przewodniczący Rady J.Siek – Wnikliwie słucham tej całej dyskusji . I chciałbym prosić abyśmy rozmawiali w sposób merytoryczny. Nie zgadzam się z tym abyśmy prowadzili dyskusje w ten sposób. Zajmujmy się merytorycznie tym co nas tutaj sprowadziło.

Śmierć Bartka to oczywiście tragedia .Ja tego nie bagatelizuję. Ale takie sytuacje i wypadki zdarzają się wszędzie , nie tylko u nas .

Radna E.Figurska – słuchając tych wypowiedzi chcę powiedzieć , że ja nie zawsze czuję się obrażona ,ale jak p.Klich zabiera głos to jej ton mnie obraża.

Radna E.Ziółkowska – Ja też chciałam powiedzieć na temat patologii w Pionkach. 20 lat pracuje w pogotowiu i na co dzień mam z nią do czynienia .Zastanawiam się co możemy zrobić aby zapobiegać właśnie a nie leczyć objawy  patologii.  Ta ankieta dla mnie ma jakiś głęboki sens .Wśród moich znajomych było więcej osób przychylnych przeprowadzeniu jej. Patologia to jest głęboki problem. Jak pracuję przez 20 lat tyle patologii nie było.

Przerwa . 

Pan Moczydłowski – Pozwolę sobie powiedzieć na temat ankiety. Jest to ankieta ESPAD – to jest europejski system badań szkolnych robionych w całej Unii Europejskiej. Jest to sprawdzona ankieta dla szkół.

Radny K.Miśkiewicz – Uważam, że nie ma problemu z przeprowa-

dzeniem ankiety, jednak trzeba być pewnym, że ankietę w takim wzorze można przeprowadzić.

Radny J.Siek – Wszystkie ankiety muszą być zatwierdzone przez Kuratorium.

Pan Moczydłowski – Rozmawiałem z  p.Edytą  Wójcik – pracownikiem Kuratorium i wszystko w sprawie ankiety będzie zrobione w porozumieniu a nią.

Radny J. Siek – Analizując sytuację chcę stwierdzić, że miasto  Pionki nie odbiega pod tym względem od innych miejscowości w województwie.

Radny A.Pszeniczny – Ja osobiście cieszę się bardzo, że do tego spotkania doszło bo dowiedziałem się więcej konkretów niż  mówi się tu i ówdzie . Musimy zająć się problemem bo nam wszystkim zależy na naszej młodzieży. Rada wspólnie z Burmistrzem musi współpracować dla dobra naszego miasta i jego mieszkańców.

Burmistrz Miasta R.Zawodnik – Ja przekazałem wszystkie bolączki Komendantowi Policji i on przez swoich pracowników podejmie działania w  kierunku bezpieczeństwa naszych mieszkańców. 

Radna E.Figurska – Pan Wice Przewodniczący powiedział , że nasze miasto nie odbiega od innych miast w temacie patologii. Czy pan przeprowadzał jakąś ankiet?  Na podstawie jakiej wiedzy pan tak twierdzi.

Radny J.Siek – Twierdzę tak na podstawie wiedzy wyniesionej z  12-letniej pracy w Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz ze statystyk policyjnych.

Radna J.Chodkowska -  Jestem Wice Prezesem TPD .Odkąd prowadzimy Świetlicę Środowiskową to muszę powiedzieć, że te  dzieci które tam przychodzą i te rodziny ,bo one również uczestniczą w różnego rodzaju zajęciach , bardzo się zmieniły.

Dzieci nabrały pewności siebie, zaczynają istnieć w swoim środowisku. To apropo tych patologii i trudnych sytuacji o których tutaj mówimy. Jest taka placówka , zajmuje się dziećmi. Niestety miasto jak do tej pory w bardzo niewielkim stopniu partycypowało w jakichkolwiek kosztach.

Przewodniczący Rady K.Sokołowski – Przechodzimy do punktu c

tj. przyjęcie stanowiska Rady Miasta Pionki w przedmiotowej sprawie.

 Wpłynął do mnie wniosek złożony przez sześciu radnych , aby przyjęcie stanowiska Rady Miasta Pionki w sprawie ankiety dla uczniów  pionkowskich szkół wykonanej na zlecenie Burmistrza Miasta Pionki  było głosowane imiennie.
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Czy ktoś ma wypracowane stanowisko w tej kwestii?

Radna E.Giemza – Propozycja stanowiska: 



1/ Rada Miasta  przyjęła wyjaśnienia Burmistrza w sprawie afery medialnej na temat ankiety.







2/ Rada Miasta popiera działania Burmistrza dla profesjonalnego i skutecznego rozwiązywania bolesnych problemów społecznych miasta we współpracy ze wszystkimi zainteresowanymi instytucjami.











3/ Rada Miasta wyraża protest przeciwko instrumentalnemu traktowaniu, przez żądne sensacji media,  problemów miasta i podejmowanych przez Burmistrza  i Radę Miasta wysiłków dla ich rozwiązywania.

Radny J.Siek – Odczytał propozycje stanowiska po dodatkowych poprawkach. 



W związku z przekazami medialnymi w prasie, radiu, telewizji o zasięgu ogólnopolskim dot. Naszego Miasta wyrażamy głębokie zaniepokojenie  działaniami Burmistrza Pionek Romualda Zawodnika . Miasto Pionki oraz władze samorządowe stały się obiektem kpin na arenie ogólnopolskiej. Sensacyjna ankieta oraz publiczne wypowiedzi Pana Burmistrza Romualda Zawodnika  stawiają w bardzo złym świetle wszystkich obywateli Pionek. Rujnuje to wypracowany przez wiele lat  pozytywny wizerunek Naszego Miasta . Nie zgadzamy się z wypowiedziami Pana Burmistrza  jakoby Pionki , były siedzibą najgorszych patologii: narkomani, demoralizacji, rozwiązłości seksualnej itp. Jest to obraz nieprawdziwy i zafałszowany, wyrządza krzywdę mieszkańcom Pionek a w szczególności młodzieży.









Zdecydowanie protestujemy przeciwko takiemu przedstawianiu obrazu Miasta i jego Mieszkańców. Rada Miasta Pionki oświadcza, że nie ma nic wspólnego z działaniami podjętymi w tym zakresie. Budowanie pozytywnego wizerunku miasta jest obowiązkiem wszystkich jego obywateli ,a  w szczególności  osób ,które z woli wyborców powołane zostały do pełnienia funkcji w samorządzie lokalnym. Pragniemy gorąco przeprosić wszystkich , których ankieta i działania z nią związane dotknęły, a szczególnie wspaniałą młodzież Pionek.

Apelujemy do Pana Burmistrza Miasta Pionki o podjęcie jak najszybszych kroków  do poprawy wizerunku Miasta i jego mieszkańców . Rada Miasta Pionki jest otwarta i szczególnie wrażliwa na problemy wszystkich mieszkańców Naszego Miasta. Chcemy aby były one rozwiązywane zgodnie z literą prawa , w sposób profesjonalny nie naruszający godności mieszkańców i dobrego wizerunku Pionek.   
Przerwa 

Przewodniczący Rady K.Sokołowski – Wznawiam obrady po przerwie .

Radny D.Dolega – Zgłaszam wniosek formalny aby głosowanie   

Było imienne i alternatywne.

Przewodniczący Rady K.Sokołowski - 
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Wniosek przeszedł jednogłośnie.

Przystępujemy do imiennego głosowania stanowisk.

                                                         J.Sieka    E.Giemza   wstrz. się

                                                    ------------------------------------------
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Rada przyjęła stanowisko radnego J.Sieka.

Czy ktoś chce jeszcze zabrać głos?

Radny M.Błazik – proponuję aby stanowisko Rady Miasta zostało ogłoszone w gazecie pionkowskiej „Nad Zagożdżonką”


Przewodniczący Rady K.Sokołowski - 
Wyczerpaliśmy porządek obrad. Zamykam XII  nadzwyczajną sesję Rady Miasta .

Sesja trwała do godziny 1650

Protokołowała:

Mirosława Bogumił                                Przewodniczył:

                                                          Krzysztof Sokołowski
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