Protokół nr VIII

z nadzwyczajnej sesji Rady Miasta Pionki, 

która odbyła się w dniu 22.02.2007r.

Miejsce obrad: sala konferencyjna , Aleja Jana Pała II nr 15.

Czas rozpoczęcia sesji godz. 1600.

Przewodniczący Rady Miasta K. Sokołowski- Otwieram VIII nadzwyczajną sesję Rady Miasta Pionki. W dzisiejszych obradach bierze udział 21 radnych . Obrady są prawomocne.

Porządek obrad:

1. Podjęcie uchwał nr 1 i 2 w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie  miasta na 2007 rok. .

Radny K. Miśkiewicz- Mam pytanie do Pana Przewodniczącego , co takiego nadzwyczajnego się stało , że dzisiaj Pan zwołał 21 osób. Jakie były przyczyny zwołania sesji nadzwyczajnej? Czy jest Pan w stanie nam radnym zorganizować pracę, czy mamy dorywczo pracować .

Przewodniczący Rady Miasta K. Sokołowski –  Są dwie sprawy związane z przesunięciem środków finansowych w budżecie. Pilna jest sprawa boiska przy PSP nr 5. Sesja zwyczajna będzie we wtorek.

Radny D. Dolega- Proszę mi wyjaśnić co takiego nadzwyczajnego jest w tych uchwał, że one nie mogą poczekać do wtorku i musza być podjęte dzisiaj. Uważam, że nie  w tym przypadku nadzwyczajnych  okoliczności , żeby te uchwały były podejmowane dzisiaj. I Pana proszę o wyjaśnienie. 

Przewodniczący Rady Miasta K. Sokołowski- Udzielam głosu Panu Burmistrzowi.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- To ja powinienem odpowiedzieć na to pytanie, ponieważ to ja poprosiłem o sesje nadzwyczajną. Zgodnie z regulaminem sesja nadzwyczajna zwoływana jest na wniosek Burmistrza lub grupy radnych. Wnioskodawca jestem ja. 

Do 15 marca musimy zgłosić wniosek ponieważ pojawiły się pieniądze na boiska szkolne. W dniu dzisiejszym na tej sesji nie ma uchwały, której byście Państwo nie znali i na Komisjach nie rozpatrywali.  W trybie pilnym musimy uruchomić zlecenie wykonania dokumentacji na boisko szkolne . Jadę do Warszawy do Pana Płażyńskiego na rozmowę, żeby uzyskać pewność , że nasz wniosek na boisko przy PSP nr 5 przejdzie.

Druga sprawa to jest przesunięcie środków do MOK , ponieważ MOK wydał większe pieniądze niż planowano na akcje zimową . Chcemy również w MOK organizować orkiestrę miejską , naszą i orkiestrę młodzieżową.

Radny D. Dolega- Ubolewam, że Pan Przewodniczący lekceważy radnego i nie jest w stanie na moje pytanie odpowiedzieć.

Radny K. Miśkiewicz- Nie rozumiem problemu. 15.000zł w budżecie to jest nic. Dla takiej kwoty nie zwołuje się  21 radnych po to, żeby ich odrywać od zajęć , które są wcześniej zaplanowane. 

Radny J. Siek- W piątek była Komisja Budżetowa i były pewne ustalenia poczynione w sprawie przesunięcia środków i wydatkowania ich. Musze stwierdzić, ze to co zostało ustalone na Komisji nijak się ma do tego co jest przedstawione w uchwale. Komisja zapoznawała się z propozycjami, które przedstawił nam zastępca Burmistrza.

Na Komisji rozmawialiśmy, ze środki przeznaczone na nowoprojektowane obiekty miała to być kwota 15 tysięcy, a  w tej chwili mamy kwotę 25.000zł.

Chce powiedzieć, ze my jako Komisja tymi materiałami się nie zajmowaliśmy.

Przewodniczący Rady Miasta K. Sokołowski-  
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Ad. 1. Podjęcie uchwał nr 1 i 2 w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2007 rok.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Autopoprawka do projektu uchwały nr 1 i w uchwale 100.000zł zmniejszyć do 60.000zł.

Druga autopoprawka do uchwały nr 2 , którą wyjaśni Pani Skarbnik.

Skarbnik Miasta H. Żak- W paragrafie 1 zwiększa się plan dochodów  w budżecie miasta i była kwota 462.820zł . Autopoprawka polega na tym , ze wpisujemy nowa kwotę 422.820zł.

Druga pozycja dział 756 w tym planie dochodów też była kwota 462.820zł zastępujemy ja kwotą 422.820zł.

Rozdział 75616 też kwotę 462.820 zł zastępujemy kwotą 422.820zł.

Paragraf 0310 podatek od nieruchomości  również kwotę 462.820zł zastępujemy kwotą 422.820zł.

Paragraf 2 plan wydatków zwiększa się w miejsce kwoty 837.820zł wpisujemy kwotę  797.820zł

Dział 801 oświata i wychowanie kwotę 481.219zł zastępujemy kwotą 541.219 zł

W tym dziale kwotę 183.677zł zastępujemy kwotą  243.677zł.

Paragraf 6050 w ty rozdziale wydatki inwestycyjne jednostek budżetowych kwotę 70.000zł zastępujemy kwota 130.000zł.

Dział 900 gospodarka komunalna i ochrona środowiska kwota 140,000zł zastępujemy kwota 40.000zł.

Dział 9017 kwotę 100.000zł wykreślamy.

Paragraf 6210 dotacje celowe  z budżetu na finansowanie lub dofinansowanie kosztów realizacji inwestycji i zakupów 100.000zł wykreślamy. Zadanie budowa budynku  pomocniczo-socjalnego na targowicy przy ulicy Zwycięstwa kwota 100.000zł wykreślamy. Wykreślamy zadanie i kwotę.

Dalej wszystko zostaje bez zmian.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik-  W PSP nr 2 na modernizacje łazienek była kwota 100.000zł. Zadanie to zostało dofinansowane z PFRON w kwocie 24.000zł i w związku z powyższym stwierdziliśmy, na wniosek radnego Sieka odbyła się wizja lokalna i stwierdziliśmy, że w tamtej szkole nie da się nic zrobić i pełnosprawni nie mają możliwości aby wjechać na piętro, czy udać się do piwnic gdzie są jadalnie i łazienki. Dlatego tego zadania nie będziemy realizować a umowę z PFRON będziemy rozwiązywać. Pojawiła się  z mojej strony sugestia , żeby chociaż niewielką kwotą np. 10.000zł przeprowadzić remont podziemi szczególnie łazienek . Takich łazienek nie ma w żadnej innej szkole. 

Druga pozycja to kwota 50.000zł  na projekt przebudowy szkoły nr 2 . Tamte dzieci i ich rodzice  niech  mają poczucie , że ta szkoła  jest traktowana jak pozostałe szkoły w naszym mieście. Chcemy tę szkołę przebudować , ponieważ jest ona zaciasna. 

Była uwaga w dziale kultura fizyczna i sport a chodzi tutaj o ogródek jordanowski jest  zwiększenie o kwotę 10.000zł. Jest to wymóg , który otrzymaliśmy odnośnie  opasek zabezpieczających przy boiskach na placach zabaw. Jeżeli ich nie zrobimy to stracimy atest. 

Jeśli chodzi o fundusz socjalny nauczycieli. Ja z nimi negocjowałem . Miasto nie wywiązało się wobec pracowników oświaty. Po objęciu Urzędu obiecałem , że do 30 grudnia wypłacę pracownikom oświaty zaległe socjalne, ale niestety nie udało się. Miasto nie miało pieniędzy, a pod koniec roku było niemożliwe zaciągnięcie kredytu.


Projekt  uchwały nr 1/2007 z dnia  22.02.2007r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta za 2007r.

Radny A. Pszeniczny- Co to jest za orkiestra  Elliot Bang?

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Jest to orkiestra Pana Lechowicza, która bierze  czynny udział w uroczystościach , w świętach państwowych oraz uroczystościach patriotycznych  nadając im odpowiednią oprawę w obchodach.

Radny A. Pszeniczny- W uzasadnieniu jest napisane , że środki zostaną przeznaczone na zakup instrumentów: perkusji- zestaw jazzowy, gitar basowych, instrumentów klawiszowych oraz urządzeń nagłaśniających. Pytam co to ma wspólnego ma wspólnego z orkiestra Pana Lechowicza.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- To uzasadnienie jest nieporozumieniem. To nie chodzi o tę orkiestrę gitarową. Uzasadnienie jest błędne. W tej uchwale chodzi o orkiestrę dętą dorosłą i młodzieżową. Przepraszam za nieporozumienie.

Radny D. Dolega- W związku z zaistnieniem nowej sytuacji proszę o 15 minut przerwy.

Radna J. Klich- Skąd wzięła się ta kwota 50.000zł. na projekt i modernizację szkoły nr 2.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Zakładamy ,  że przy rozbudowie PSP nr nie możemy  posłużyć się gotowymi projektami. Tu musi być indywidualny projekt dostosowany do tego budynku. Jest to kwota umowna.

Radny K. Miśkiewicz- Pierwsza sprawa to status orkiestry, jaki ona będzie miała. Czy to będzie w strukturze organizacyjnej MOK- u. Czy to będzie inna struktura. Ile będzie osób na etacie. 

Drugi problem, to czy rozbudowa szkoły nr 2 wynika z długofalowego programu rozwoju oświaty w Pionkach ?

Burmistrz Miasta R. Zawodnik – MOK jako jednostka kultury zajmuje się różnymi działaniami. Jest to w kwestii MOK w jaki sposób orkiestra zostanie zorganizowana i jak będzie utrzymywała się. 

Jeśli chodzi o rozbudowę PSP nr 2 to jest taki kierunek długotrwałego rozwoju oświaty w Pionkach. 

Radna E. Giemza- W latach 80 tych był już projekt przebudowy PSP nr , ale poszedł w odstawkę, ponieważ była budowana PSP nr 5.

Radny K. Miśkiewicz- Nie odpowiedział mi Pan na pytanie, dlatego , że 40.000zł na orkiestrę mnie nie zadawala. Chce wiedzieć o strukturę organizacyjną jaka w tej orkiestrze. Jakie będą wynagrodzenia i z jakich pieniędzy będą te wypłaty. 

Radny J. Mucha- Mam pytanie do Pani Skarbnik- czy w zeszłym roku nie były robione odpisy na fundusz socjalny dla nauczycieli.

Skarbnik Miasta H. Żak- W planie finansowym  na rok 2006 były zapisane środki na fundusz socjalny, który należało przekazać. Pierwsza rata do 30 maja , druga do 30 września. Te kwoty o których mówimy  275.000zł nie były przekazane, one były zapisane natomiast nie zostały przekazane do oddziału oświaty. Ja nie przekazuje do oświaty funduszy z przeznaczeniem na fundusz socjalny tylko na przeznaczenie ogólne kwoty. W pierwszej kolejności są płacone wynagrodzenia , ZUS to co jest konieczne i zapłata za różne faktury. 

Radna A. Górzyńska-  Składam formalny o zamknięcie dyskusji i przejście do głosowania.

Radny D. Dolega-  Ja nie składałem wniosku formalnego ale prosiłem  o 15 minut przerwy.

Przerwa.

Przewodniczący Rady Miasta K. Sokołowski-  Pan wniosek formalny o zamknięcie dyskusji.

Radny D. Dolega- Jest jeden głos za i jeden przeciw. Zgodnie z regulaminem, jeżeli padł wniosek formalny przewodniczący Rady powinien zadać pytanie czy ktoś chce zabrać głos. Ja chciałbym zabrać głos przeciw i powiem dlaczego.

Sesje nadzwyczajne zwoływane są specjalnym trybie  i dla spraw bardzo ważnych. Dlatego nigdy nie było praktykowane to, żeby radnym ograniczać głos na sesjach nadzwyczajnych. Uważam, że taki wniosek nie ma racjonalnego uzasadnienia. Proszę Panią radna o wycofanie tego wniosku.

Radna E. Giemza- To Pan Dolega na początku kadencji nas nauczył przerywać dyskusje i składał wnioski formalne, żeby zamykać dyskusję.

Uważam, że wniosek radnej Górzyńskiej jest zasadny. 

Radny K. Miśkiewicz- W kwestii formalnej Panie przewodniczący , czy Pan panuje nad obradami sesji. 

Przewodniczący Rady Miasta K. Sokołowski- 
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Radny D. Dolega- Składam wniosek formalny o ponowne przeliczenie głosów.

Przewodniczący Rady Miasta K. Sokołowski-
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Radny D. Dolega- Według tego co słyszałem wniosek nie przeszedł, więc nie wiem na co czekamy i co my robimy. 

Radny M. Kuc- Składam wniosek formalny o zdjęcie projektów uchwał z porządku obrad dzisiejszej sesji.
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Radny Kuc złożył wniosek o reasumpcję głosowania, źle są policzone głosy.
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Wniosek nie przeszedł.

Radny J. Siek- Jeśli chodzi o uchwałę nr 2 najdalej idącym wnioskiem  przegłosowanie środków niezbędnych do tego , aby Pan Burmistrz mógł prowadzić rozmowy dotyczące boisk sportowych. I tak w  § 1 zwiększa się plan dochodów o kwotę 120.000zł. W rozdz.. 75616 podatek od nieruchomości zwiększa się o kwotę 120.000zł.

§ 2 zwiększa się plan wydatków w budżecie  miasta w §  6050 wydatki inwestycyjne  jednostek budżetowych w zadaniu opracowanie projektów boisk i modernizacja szkól  o kwotę 120.000zł .

§ 3 będzie brzmiał : wprowadza się zmianę w załączniku 3 .

§ 5 całkowicie będzie usunięty.

§ 4 wykonanie uchwały zleca się burmistrzowi, § 5 uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia i polega ogłoszeniu.

Uzasadnienie dlaczego kwota 120.000zł a nie 130.000zł.

O tych środkach Komisja Budżetowa wiedziała. Z uwagi na to , że został zastosowany na te sesje tryb  awaryjny, czyli jest to sesja nadzwyczajna. Ta kwota całkowicie wystarcza na zamierzone działania.

Dlatego proszę , żeby Rada ten projekt przeze mnie zgłoszony przegłosowała. 

Natomiast projekt uchwały nr 1 w dniu dzisiejszym nie ma sytuacji gardłowej, żeby ten projekt nie mógł poczekać. Nad tą  uchwałą powinna popracować Komisja Kultury .Moja propozycja wygląda następująco. Tę uchwałę oddalić do rozpatrzenia przez Komisję Kultury. Jako wniosek najdalej idący zgłaszam go pod głosowanie.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Proszę o przegłosowanie uchwały w takiej wersji jaką przedłożyłem na dzisiejszą sesję.

Radny K. Miśkiewicz- Czy radny Siek podtrzymuje wprowadzenie zmian w projekcie nr 2.

Radny J. Siek- Jest to propozycja zmian w projekcie uchwały nr 2, ponieważ nie została wprowadzona uchwała nr 3.

Przewodniczący Rady Miasta K. Sokołowski- Myślę, że wyczerpaliśmy już dyskusje w projekcie uchwały 1 , przystąpmy do głosowania.

Radny J. Siek- Należałoby najpierw przegłosować poprawki , które  były na sali zgłoszone.

Przewodniczący Rady K. Sokołowski- Najdalej idący wniosek to wniosek J. Sieka.

Radny K. Miśkiewicz- Panie przewodniczący powinien Pan notować wszystko.

Pierwsza sprawa , która powinna być głosowana to był wniosek najdalej idący złożony wcześniej przez Pana Dolegę odnośnie zdjęcie z porządku obrad  uchwały nr 1. To jest najdalej idący wniosek. Później podpowiem co dalej należy robić. 

Radny J. Siek- Każdy radny ma prawo zgłaszania poprawek do przedkładanych uchwał. Z tego co wiem my jako Rada nie możemy  zwiększać bez zgody Pana Burmistrza deficytu. Każda inna rzecz możemy zmienić . Oddalenie tej uchwały to jest mój najdalej idący wniosek. Nie ma tutaj konieczności zgody Pana Burmistrza co z tą uchwała Rada w tej chwili uczyni.

Przewodniczący Rady K. Sokołowski- 
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Przystępujemy do głosowania poprawek zgłoszonych przez radnego Miśkiewicza w uchwale nr 1.

Radny K. Miśkiewicz- § 1 dz. 756  § 0310 podatek od nieruchomości zwiększa się o kwotę  20.000zł i § 2 w związku ze zmianami w § 1 zwiększa się plan wydatków w budżecie miasta dz. Kultura 20.000zł.

Są to pieniądze o których Pan Burmistrz mówił na zwiększenie wydatków wynikających z organizacją zimowiska. Druga sprawa to 40.000zł w mojej ocenie jest za mało dla orkiestry .

Przewodniczący Rady Miasta K. Sokołowski-  Radny Miśkiewicz proponuje , żeby kwotę 60.000zł zmniejszyć do 20.000zł po stronie wydatków i po stronie dochodów. 

Radny J. Siek- Mój wniosek jest najdalej idący . Komisja Kultury miała się spotkać w poniedziałek. W takim bądź razie po co  ma się Komisja tym  zajmować. Jest potrzebna zgoda Burmistrzowi, żeby mógł pojechać do Warszawy i załatwiać sprawę boisk. To jest najważniejsze a reszta może poczekać. Sesja powinna trwać pięć minut a my włos dzielimy na cztery.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Proszę o przegłosowanie tej uchwały. To nie są rzeczy nam nieznane. Podzielam zdanie radnego Sieka, że nie potrzeba się unosić. 

Radny J. Siek- To co Pan powiedział jest to częściowa prawda albo prawda nie dopowiedzianą. Proszę nie mówić, że Komisje z tym całym materiałem były zapoznawane. Ja na Komisji nie śpię , wiem co było omawiane . Nie było mowy, że zwiększamy deficyt, bo tego nie było.

Natomiast w uchwale nr 2 taki paragraf niestety się pojawił.

Chciałem zapytać radnego Dolegi, czy Komisja Oświaty zajmowała się sprawą wydatków w uchwale nr 1 tak czy nie?

Radny D. Dolega- Nie zajmowaliśmy się na Komisji projektem uchwały nr 1. Nie rozmawialiśmy również na temat orkiestry.  Temat orkiestry nie jest zamknięty. Komisja Oświaty spotyka się we wtorek.

Radny K. Miśkiewicz- Jeżeli są wydawane pieniądze, to ja chciałbym wiedzieć na co. Ile będzie  zatrudnionych osób i jaka będzie struktura. 

Przewodniczący Rady K. Sokołowski- Kwota 40.000zł ma zamknąć sprawę jeżeli chodzi o wydatki  orkiestry dętej i przy tej orkiestrze dętej  drugiego zespołu, który będzie funkcjonował w MOK. Jest to kwota ostateczna.

Radny M. Kuc- Burmistrz powiedział, że kwota 40.000zł jest na zatrudnienie instruktora ds. muzyki w MOK.

Radny K. Miśkiewicz- Nic podobnego nie było. 

Radny D. Dolega- Chciałbym zapytać Pana Burmistrza czy kwota 40.000zł jest przeznaczona  wynagrodzenie dla instruktora , który ma być zatrudniony w MOK, czy to jest inaczej?

Przewodniczący Rady K. Sokołowski- Czy Pan Burmistrz udzieli odpowiedzi?

Radny D. Dolega- Proszę zaprotokołować, że Pan Burmistrz nie chce udzielić odpowiedzi.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik-  Zabawa jest świetna. Jak skończycie zapraszam do gabinetu.

Przewodniczący Rady K. Sokołowski- Przystępujemy do głosowania nad poprawką złożoną przez radnego Miśkiewicza, żeby w paragrafie w uchwale 

nr 1  zwiększa się w dochodach i wydatkach o kwotę 20.000zł.
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Poprawka została przyjęta.
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Uchwała została przyjęta.


Projekt uchwały nr 2/2007 z dnia 22.02.2007r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie na 2007 rok.

Przewodniczący Rady K. Sokołowski- Jako najdalej idącą poprawkę złożył radny Siek . W paragrafie 1 zwiększa się o 120.000zł  i o taką samą wartość w dz. 750 zwiększa się o kwotę 120.000zł .

Skarbnik Miasta H. Żak- O ile ja dobrze zrozumiałam radny Siek zgłosił poprawkę, która polega na tym , że  w paragrafie 1 dz. 756 dochody od osób prawnych  , fizycznych  zwiększa się o kwotę 120.000zł.Dalej dz. 75616 zostaje kwota 120.000zł. Paragraf 0310 - 120.000zł. Paragraf 2 zwiększa się plan wydatków w budżecie miasta jest kwota 120.000zł. Przechodzimy do dz. 801 oświata i wychowanie 120.000zł . Rozdz. 80101 szkoły podstawowe  120.000zł. Paragraf 6050 120.000zł. Paragraf 6050 w dz. 801 120.000zł. A wcześniej trzeba powiedzieć , że  w paragrafie 2 dz. 400 wykreślamy . Paragraf 2 zwiększa się plan wydatków w budżecie miasta o kwotę 120.000zł. Rozdz. 40002 wykreślamy łącznie z paragrafami 6060. Dz. 600 transport i łączność wykreślamy. Łącznie ze wszystkimi paragrafami. Dz. 630 turystyka wykreślamy  dz. 700 gospodarka mieszkaniowa wykreślamy, dz. 801 zostawiamy z tymi poprawkami, które już odczytałam 120.000zł. Paragraf 2 resztę wykreślamy. Paragraf 3 wykreślamy , paragraf 4 ma nr 3, paragraf 5 wykreślamy, paragraf 6 ma nr 4, paragraf 7 ma nr 5.

Przewodniczący Rady K. Sokołowski- 


Kto jest za poprawką radnego Sieka

-
18


Kto jest przeciw




-
0


Kto się wstrzymał




-
0

Radny A. Pszeniczny- Proszę zaprotokołować, że nie brałem udziału w głosowaniu. 

Przewodniczący Rady K. Sokołowski-

Kto jest za uchwała nr 2 wraz poprawką
-
18


Kto jest przeciw




-
0


Kto się wstrzymał




-
0

Uchwała została podjęta.

Radny A. Pszeniczny -  Nie brałem udziału w głosowaniu.

Został wyczerpany porządek obrad. Zamykam VIII sesje Rady Miasta Pionki.

Sesja trwała do godz. 1900.

Protokołowała:

Mirosława Bogumił







Przewodniczył :






     Krzysztof  Sokołowski
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