Protokół nr VI/2007

z sesji Rady Miasta Pionki odbytego w dniu 30.01.2007r.

Miejsce obrad:  Sala konferencyjna Aleja Jana Pawła II nr 15

Czas rozpoczęcia sesji godz. 1300.

Vice przewodniczący Rady Miasta J. Siek- Stwierdzam, że jest quorum .

Proponowany porządek obrad:

1. Sprawozdanie z działalności MOK w Pionkach. Wystąpienia zaproszonych gości- pytania, odpowiedzi.

2. Informacja Burmistrza m. Pionki w okresie między sesjami wraz z informacją o realizacji wniosków przyjętych przez Radę Miasta Pionki.

3. Debata i podjęcie uchwał.

4. Informacja przewodniczących z prac Komisji Problemowych.

5. Interpelacje i zapytania radnych- odpowiedzi.

6. Sprawy różne.

7. Wolne wnioski.

Czy są jakieś uwagi co do porządku obrad?

Vice burmistrz Ł. Śmietanka-  Zgłaszam autopoprawkę do uchwały nr 14, co do uchwały nr 8 tez jest autopoprawka, ale to wyjaśni Pani B. Pietrus.

Kierownik Wydziału FB- B. Pietrus- W uchwale nr 8 w § 1 pomyłkowo został wpisany rozdział o nazwie 75618 wpływy z innych stanowiących  dochody jednostek  samorządu terytorialnego na podstawie ustaw zamiast rozdziału zamieszczonego  w § 2  rozdział 75616 wpływy z podatku rolnego, podatku leśnego, podatku od spadków i darowizn, podatku od czynności cywilnoprawnych oraz podatków i opłat lokalnych od osób fizycznych. Należy tylko zamienić te rozdziały w paragrafach. 

Vice burmistrz Ł. Śmietanka- Chciałbym pod obrady sesji wnieść projekt uchwały nr 17. Proszę Pana Mizera o wyjaśnienia.

Kierownik Wydziału Inwestycji dr S. Abu Mizer- Uchwała taka została podjęta 2006r. ale była zła podstawa prawna. 

Vice burmistrz Ł. Śmietanka-  Proszę o wprowadzenie projektu uchwały

nr 18 w sprawie  wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2007. Dostaliśmy środki ze Starostwa Powiatowego , które chcieliśmy wnieść do naszego budżetu na kwotę 8.100zł.

Projekt uchwały nr 19  w sprawie wyrażenia zgody na objęcie Tarnobrzeską Specjalną Strefą Ekonomiczną EURO-PARK WISŁOSAN gruntów na terenie Miasta Pionki.

Vice przewodniczący Rady J. Siek- Wszystkie autopoprawki przegłosujemy jako jedną czyli rozszerzenie punktu 3 o te trzy uchwały.


Kto jest za autopoprawką
-
18


Kto jest przeciw


-
0


Kto się wstrzymał


-
0

Autopoprawki przeszły.


Kto jest za całym porządkiem obrad
-
18

Jednogłośnie został przyjęty porządek obrad.

Ad. 1. Sprawozdanie z działalności Miejskiego Ośrodka Kultury w Pionkach. Wystąpienia zaproszonych gości- pytania, odpowiedzi.

P.O. Pani kierownik B. Nakonieczna- W 2006 roku w MOK przeprowadziliśmy jako główny organizator 94 imprezy. Jeżeli to się podzieli przez 365 to co czwarty dzień była impreza. Są imprezy, które przygotowuje się przez kilka dni , są takie co się ich przygotowuje przez kilka tygodni , a są także takie , które przygotowuje się przez kilka miesięcy.

Najbardziej pracowite miesiące to czerwiec i grudzień. W czerwcu jest 17 imprez i w grudniu także 17.

Od miesiąca kwietnia rozpoczęliśmy remont w MOK tj.: 

Kawiarnia

kwiecień – maj
- malowanie ścian, karnisze, bar, zasłona między kawiarnia a dużą salą, światło, układanie paneli
Sala widowiskowa
- malowanie ścian i sufitu, cyklinowanie i lakierowanie parkietu sali widowiskowej i sceny, zakładanie listew ochronnych na ścianach, obudowa przodu sceny, malowanie elementów ruchomych na scenie.

Sala baletowa   
- malowanie

Sala plastyczna
- naprawy elektryczne i hydrauliczne, malowanie, zamontowanie zlewu, cyklinowanie i lakierowanie podłogi.

Hall górny
- malowanie ścian, drzwi oraz krat

Klatki schodowe 
- malowanie ścian

Galeria Format
- zamurowanie przejścia (drzwi) między salą wystawienniczą i pomieszczeniem biurowym wynajmowanym od PTTK. Przekazanie tego pomieszczenia PTTK.

Budynek MOK
- naprawa oświetlenia zewnętrznego, naprawa i udrożnienie rynien. Mocowanie tralek w oknach balkonowych na I piętrze budynku. Czyszczenie elewacji z napisów i zabrudzeń.
Powyższe remonty wynikały z nakazu Sanepid.

Obecnie w MOK działa 14 sekcji a mianowicie:

1. Pracownia Ekspresji Plastycznej, instr. Anna Kalbarczyk   

2. TWA Grupa, instr. Bożena Nakonieczna

3. Klub Tańca Boogie Woogie, instr. Lidia Żuchowska

4. Klub Gier Strategicznych

5. Sekcja Szachowa

6. Zespoły muzyczne:

Rehearsal Jazz 

The Bill

Rapowcy

Muzyka Klubowa

7. Klub Gier Strategicznych

8. Kurs Tańca Towarzyskiego – Anna Góralska, ( były tancerz Klubu Tańca „Kick”)

9. Aerobik – Magdalena Woźniak, (były tancerz Klubu Tańca „Kick”)

10. Chirliderki – Magdalena Woźniak

11. Joga (system Iyengara) – Bożena Nakonieczna.

W ciągu roku pracownicy MOK korzystali ze szkoleń m.in.:

- Krajowy Zjazd Grup Partnerskich na Rzecz Rozwoju Zrównoważonego Rozwoju , Wrocław,

organizator: Fundacja Partnerstwo dla Środowiska,

 
9-11.02, Zbigniew Belowski, Edyta Piaseczna
- Tworzenie partnerstwa na rzecz rozwoju społeczno – lokalnego, organizator: Biuro Obsługi Ruchu Inicjatyw Społecznych- BORIS, Jedlnia  Letnisko, 15 –17.02, udział: Anna Lipska, Bożena Nakonieczna, Zbigniew Belowski.
-„Instytucja kultury - podstawowe zasady tworzenia finansowania i nadzoru organizatora” - Mazowieckie Centrum Edukacji Samorządowej, Warszawa, 9 maja, udział w szkoleniu – Bożena Nakonieczna dyrektor MOK

- Szkolenie BHP dla pracodawców, 22-23 maja Radom, udział w szkoleniu – Bożena Nakonieczna dyrektor MOK.
- „Europejski  Fundusz Społeczny” – szkolenie Biura Obsługi Ruchu Inicjatyw Społecznych, udział m in. pracowników  MOK, sala MOK,  9  - 11 maja

- Obóz kondycyjny tancerzy Klubu Tańca „Kick”, zajęcia: balet, streaching, Jazz, Boogie  Woogie, Organizator: MOK, Fundacja Promocji Artystycznej Boogie Woogie „Kick”,16-29 sierpnia, Krynica Morska.

-„Jak efektywniej współpracować w grupie partnerskiej”, szkolenie organizowane przez Biuro Obsługi Ruchu Inicjatyw Społecznych  w Warszawie, 15 – 16 listopada, Zegrz, udział w szkoleniu Bożeny Nakoniecznej po. dyrektora MOK.

- „Tworzenie projektów z Europejskiego Funduszu Społecznego”, szkolenie organizowane przez BORIS, udział w szkoleniu pracownika MOK- Edyty Piasecznej, specjalisty ds. finansowych, 27-28 listopada, Radom.

- „Opracowania wniosków do programów operacyjnych Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego w 2007 r.”, organizator szkolenia: Instytut Doskonalenia Administracji i Biznesu LAUDATOR, udział pracowników MOK: Bożeny Nakoniecznej, Edyty Piasecznej, Warszawa, 19 grudnia.

Miejski Ośrodek Kultury zarabiał na:

14.01.06
- pokaz pościeli

21.01, 28.01
- wesela

11.02. - wesele

22.02 - spotkanie z uzdrowicielem Harrisem

02.03 - pokaz wyrobów wełnianych

22.03 - spotkanie z uzdrowicielem Harrisem

22.04 - pokazy filmów w ramach rekolekcji, Parafia Św. Barbary

04.04 - pokaz artykułów medycznych, Firma Vitarex
06.05 - nabór do Banku Twarzy, Firma 4 Art.

11.05 - dyskoteka

22.05 - spotkanie z uzdrowicielem Harrisem

31.05 - pokaz wyrobów zdrowotnych, Firma Kompan

10.06 - wesele

26.06 - zajęcia Jiu Jitsu
05,07,11,14,18,21,25,28. 07 – zajęcia Jiu Jitsu

22.07

- wesele

31.07

- pokaz pościeli

05.08 - wesele

11.08 - wesele

19.08 - wesele

02.09 - wesele

30.09 - wesele

03.10 - pokaz pościeli

08.10 - komitet wyborczy

19.09 – dyskoteka

21.010 – wesele

23.010 - pokaz kamizelek do masażu

22.011 - Bal Andrzejkowy ŚDS

25.011 - wesele

08.11 - pokaz pościeli, Firma Kompan

- spektakl, Teatr Kometa – Łódź

Jeśli chodzi o finanse to w roku 2006 wchodziliśmy z zadłużeniem  74.454, 79zł. Była to zadłużenia związane z ogrzewaniem , a także z odejściem poprzedniego dyrektora z wypłata należności jakie mu przysługiwały.

Nasz budżet na poprzedni rok  wynosił 522.978zł , przychody własne planowane  na 32.970zł, dotacja 490.000zł. Wykonanie na dzień 27.12.2006r. wynosiło 71.880zł. Jeżeli do tego dołożymy nieopłacony wat z tego względu , że MOK więcej rzeczy kupuje niż sprzedaje a więc od sprzedaży nie odprowadzamy watu  to wychodzi 79.880zł. 

W 2007 rok weszliśmy z oszczędnościami i zarobkami. Oszczędności było 24.000zł  dzięki sponsorom i im należy się duży ukłon w ich stronę od pracowników MOK.

Są wpływy z sekcji , ponieważ  niektóre sekcje zarabiają na siebie. 

Zadłużenie MOK na dzień 30.12.2006r. nie mieliśmy żadnych. 

W MOK pracuje 10 pracowników. Jest 5 pracowników merytorycznych , 3 pracowników technicznych i 2 pracowników administracyjnych. 

Na 2007 rok planujemy rozszerzenie działalności merytorycznej i w tej chwili są przygotowania do tego aby powstały trzy nowe grupy tj. filmowanie i fotografia, doskonalenie gry na gitarze basowej, a także grupa plastyczna.

I tak dla przykładu przedstawię Państwu pracę MOK np. w miesiącu czerwcu:

1 czerwca - Koncert zespołu Stare Dobre Małżeństwo – organizator: UM Pionki, MOK, Sala widowiskowa MOK

4 czerwca - „Podaruj dzieciom uśmiech” -festyn z okazji Dnia Dziecka – organizator: MOK, MOPS, w programie występ zespołów: „Europolki”, TPD, Teatr Pralnia, Klub Tańca Boogie Woogie, Zespół „Biesiada” z Radomia, Zespół Tatanka z Ekwadoru, mimo pełnej „gotowości” niektóre działania nie zostały zrealizowane ze względu na intensywny deszcz, (np. Teatr Pralnia ), prowadzenie imprezy: Anna Lipska, Bożena Nakonieczna, Ogródek Jordanowski.

10 czerwca -IV Mistrzostwa Polski Strażaków Ochotników STIHL – eliminacje sektorowe w Pionkach, Ogródek Jordanowski, MOK: obsługa akustyczna, występ tancerzy z Klubu Tańca Boogie Woogie „Kick”. 

16 czerwca - Otwarcie Kawiarni Młodzieżowej Miejskiego Ośrodka Kultury - spotkanie przedstawicieli różnych środowisk, przedstawicieli władz, pracowników MOK w celu przedstawienia wizji funkcjonowania kawiarni bezalkoholowej dla młodzieży w niedalekiej przyszłości (sierpień, wrzesień – w zależności od wpływu finansów z projektu na wyposażenie kawiarni). Otwarcie uświetnił koncert zespołu Reehersoljazz, oraz wernisaż Tomasza Wróblewskiego.

17 czerwca - II Powiatowy Przegląd Twórczości Artystycznej Powiatu Radomskiego, Koncert Andrzeja Piasecznego „PIASKA” – organizator: UM Pionki, MOK: konferansjerka: Bożena Nakonieczna, Anna Lipska; organizacja techniczna, występ Klubu Tańca Boogie Woogie „Kick”, Ogródek Jordanowski.
20 czerwca -Popis uczniów Społecznego Ogniska Muzycznego, MOK – sala widowiskowa, obsługa akustyczna, konferansjer: Bożena Nakonieczna, 

21 czerwca - Koncert chóru „Avista” z PSP nr 5 w Pionkach, sala widowiskowa MOK, obsługa techniczna imprezy, 

16 i 22  czerwca - Nagranie chóru „Avista” PSP nr 5 w Pionkach, sala widowiskowa MOK.

22 czerwca -Spotkanie podsumowujące działalność roku kulturalnego 2005/2006 Pracowni Ekspresji Plastycznej Miejskiego Ośrodka Kultury – wręczenie dzieciom nagród, poczęstunek, Kawiarnia MOK, 

23 czerwca -VI Ogólnopolski Turniej Recytatorski Literatury Klasycznej im. Jana Kochanowskiego – spektakl „Zemsta” wg. Aleksandra Fredry w wykonaniu młodzieży PG w Suskowoli, prezentacje konkursowe recytatorów – prowadzenie: Bożena Nakonieczna, Magdalena Pachocka,  spektakl pt. „Kwiat Paproci” w wyk aktorów z Krakowa, Sala widowiskowa, plener MOK.

24 czerwca - Koncert Laureatów VI OTR Literatury Klasycznej im. Jana Kochanowskiego, wręczenie nagród, zakończenie konkursu.
24 czerwca - VIII Sobótki, Janki, wianki – działanie obrzędowe nad Stawem Górnym w Pionkach, konkursy sobótkowe, koncert Zespołu Mechanicy Shanty z Bydgoszczy, widowisko  „Odlot” w  wyk. Teatru „Papieru i Ognia” z Łodzi,  „Ognie na wodzie” – pokaz fajerwerków – UM Pionki,  prowadzenie: Anna Lipska, Bożena Nakonieczna.

28 czerwca - Zakończenie kursu tańca, prowadzenie: Anna Góralska.

.

26.06 – 09. 07. - Warsztaty teatralne „Mostki 2006”, udział TWA „Grupa” Miejskiego Ośrodka Kultury

Radny Paweł Szwed- W jakim czasie i kwotowo jakie pieniądze pozyskał MOK od sponsorów?

P.O. Pani kierownik B. Nakonieczna- W okresie około 4 miesięcy , ale jaka suma to nie powinnam podawać. Tak na ogólną sumę to było około 15.000zł.

Ad.2. Informacja Burmistrza  m. Pionki w okresie między sesjami wraz z informacją o realizacji wniosków przyjętych przez Radę Miasta Pionki.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Ostatnia sesja była miesiąc temu i trochę tych spraw się uzbierało.

Mamy tutaj mapę miasta  zaznaczonymi terenami. Największy teren to jest po byłym Pronicie. Mamy zaznaczony projektowany Staw dolny, Staw Górny i tereny zaznaczone pod budownictwo.

Jest plan do stworzenia w mieście co najmniej 1000 nowych miejsc pracy w przemyśle. Plan ten dość mało ambitny , bo wydaje nam się że znacznie przekroczymy te nasza prognozę i w roku 2007 /2008 miejsc pracy będzie więcej. 1000  miejsc pracy w przemyśle spowoduje wzrost zatrudnienia w usługach, w szkolnictwie itd. Pociągnie za sobą kolejne miejsca pracy. W tym roku musielibyśmy zatrudnić co najmniej 500 osób. W zeszłym tygodniu podpisaliśmy list intencyjny z firmą , która zainwestuje  w strefie ekonomicznej  na ulicy Wspólnej. Tam będzie  już w miesiącu marcu budowany nowy zakład przemysłowy. Nieuciążliwy zatrudniający 250 osób. W zawodach w miarę prostych.  Przeprowadziliśmy już konkurs na stanowisko kierownika do obsługi terenów pronitowskich i zamierzamy w sposób systematyczny  zagospodarować Pronit. Będziemy sukcesywnie odlasiać teren. Będziemy sukcesywnie sprzedawać działka po działce. Myślę, że dla tych przygotowanych działek będziemy mieli wsparcie Rządu w postaci decyzji o rozszerzeniu strefy ekonomicznej. Zagospodarowanie Pronitu będzie wymagać pewnych inwestycji. Może na kolejnej sesji będę mógł przedstawić kolejne decyzje związane z potrzebą dobudowy około kilometra kanalizacji dla południowej części Pronitu . W tej sposób można sądzić , że nadamy ruch przyspieszony w inwestowaniu w Pionkach. Na koniec mojej kadencji uzyskamy jeszcze więcej niż kolejne 1000 miejsc pracy. 1000 miejsc pracy  na pierwsze dwa lata i podejrzewam i możemy prognozować, że około 2000 miejsc pracy będzie starali się stworzyć w przemyśle na lata 2008-2009. Nie mniej jednak o czym będę teraz mówił to dotyczy 1000 miejsc pracy w nowym przemyśle. Oznacza to po pierwsze  , że populacja miasta będzie musiała ulec radykalnej zmianie . W tej chwili ja szacuję, że w Pionkach popytu na pracę jest około 200 do 300 miejsc . natomiast większa ilość zatrudnienia będziemy musieli osiągać dzięki zawracaniu pionkowszczan z innych miast , bądź ściąganie siły roboczej do Pionek z zewnątrz. Będzie odczuwalne zapełnianie naszych placówek oświatowych. 

W zeszłym roku w Pionkach urodziło się 85 dzieci , z czego 20 wyjechało z rodzicami poza Pionki. Co spowoduje, że za 7 lat w szkołach będzie po dwie czy może trzy klasy pierwsze. Co nie wystarczy to do obsługi trzech szkół podstawowych. Już w przyszłym roku zacznie się powoli odczuwalny wzrost uczniów w szkołach.  Przy 700 osobach zatrudnionych z zewnątrz pojawi się problem  braku mieszkań w Pionkach. W Pionkach nie ma rynku wolnych mieszkań. Kupić mieszkanie dzisiaj jest bardzo trudno. Zapotrzebowanie na mieszkania będzie radykalnie rosło. Jeżeli da się na terenach pronitowskich da się stworzyć w najbliższym ośmioleciu uda się stworzyć zatrudnienie  dla 5000 tysięcy ludzi, bo tak obszarowo sądząc po tych działkach , po technologiach , które dzisiaj  funkcjonują  można uważać, że staniemy przed wizją kontroli z mieszkaniami dla około 8 000 pracujących. Mamy mieszkania opustoszałe , ale opustoszałe w ten sposób , że pozostają w nich samotne kobieciny . Dopóki właściciele mieszkań żyją  to nie będzie ich na rynku mieszkań.

To znaczy że na nowo musimy spojrzeć na plan zagospodarowania przestrzennego stąd wniosku, które stawiamy w tej chwili to jest o przystąpienie  sporządzenia miejscowych planów zagospodarowania . Chodzi tu przede wszystkim o budownictwo wysokie. Bo obszarowo to nie jesteśmy w stanie takiej ilości mieszkań stworzyć w budownictwie jednorodzinnym. Jedyne tereny, które się nadają w tej chwili do przeznaczenia pod budownictwo wysokie ,  są to tereny, które w poprzedniej kadencji  były zmienione  pod budownictwo jednorodzinne. Są to tereny między Leśną a Partyzantów. Część tych terenów jest już w tej chwili zagospodarowana pod budownictwo jednorodzinne ponieważ te działki odmrożone trzy lata temu zostały stopniowo wydzielane . Będziemy szukać środków, żeby wykupić grunty pod budownictwo wysokie w obszarze ulicy Chemicznej i ulicy A. Guzala.  Tereny rolnicze będziemy rezerwować pod budownictwo wysokie. Jest jeszcze spora liczba działek do podzielenia pod budownictwo jednorodzinne.  Musimy te tereny odmrozić , żeby właściciele mogli je sprzedawać. Przypominam , ze tam nie ma dróg , kanalizacji  dlatego będziemy musieli te tereny przygotować, żeby umożliwić wydzielanie działek pod budownictwo jednorodzinne.

Druga cześć miasta przeznaczona pod budownictwo  jednorodzinne to będzie teren od ulicy Zwoleńskiej w kierunku ulicy Kościuszki. Będzie to gminny obszar pod budownictwo jednorodzinne . On jest dzisiaj również w żaden sposób nie przygotowany.

Inny problem , który się pojawił a może być już odczuwalny w przyszłym roku to jest problem komunikacyjny. Przy tysiącach miejsc trzeba oceniać, że będzie ruch kontenerowy  do Pionek i z Pionek  w granicach około od 30 do 100 kontenerów dziennie. Miasto absolutnie jest przygotowane do takiego ruchu. Dlatego , że Pionki nie maja żadnym kierunku drogi pod tiry . Nie mają szybkiej drogi .  Dlatego trzeba sobie jasno powiedzieć, że na dzień dzisiejszy  inwestorzy w Pionkach spotkają się z problemem  komunikacyjnym. Nasza koncepcja jest następująca. W przyszłym tygodniu będziemy mieli spotkanie z wydziałem  komunikacyjnym Starostwa  oraz wójtami,  obszarów  interesujących nas komunikacyjne, czyli od Zwolenia. Chcemy Rządowi przedstawić do rozpatrzenia projekt budowy  do przedłużenia dwupasmowej  szosy Warszawa – Kraków od Jedlińska  po Zwoleń, po to by wpadała ona w trasę tarnobrzeską. W ten sposób znacznie skróci ona  połączenia z południem 

( z Rzeszowem, Przemyślem). Są to lata 2013 – 2015 rok. Dlatego musimy starać się  w tej chwili podjąć działania, które otworzą komunikacje w Pionkach.

Jesteśmy po Radzie Urbanistycznej i stwierdziliśmy wspólnie z architektami, że sprawą absolutnie priorytetową jest opracowanie koncepcji komunikacyjnej dla miasta Pionki. Moja propozycja do rozważenia, która będzie szkicem roboczym dla tego zespołu jest to aby : po pierwsze w kierunku na Zwoleń jako główna drogę komunikacyjną  przeznaczyć  ulicę Augustowską. Ona była przygotowywana przez gminę z uzgodnieniem z Urzędem Marszałkowskim w zeszłym roku bodajże. Chcemy , żeby ta droga powstała jak najszybciej , żeby była ta droga szeroka, być może nawet dwupasmowa ( raz a dobrze). My musimy jako miasta mieć wybieg na podstawowe kierunki komunikacyjne. Ta droga będzie jedną z kluczowych spraw do zrealizowania. Ulica Kozienicka spadnie do roli podrzędnej . Jesteśmy po wstępnych rozmowach z Gmina  Pionki. My wybudujemy kawałek drogi Gminie w kierunku na Januszno , natomiast Gmina wybuduje nam  ten brakujący odcinek drogi w kierunku na Załamanek. Chcemy , żeby ta droga z Augustowa wpadała w obwodnicę miejską, przechodziłaby przez tereny Pronitu i wychodziłaby na Radom. Temat był już poruszany w Starostwie, żeby wybudować szybka drogę po południowej stronie torów , niemalże wzdłuż torów. Ta droga dla nas o tyle jest interesująca, że jeżeli Rząd  zaopiniowałby ja pozytywnie propozycje budowy trasy szybkiego ruchu tej Warszawa na Zwoleń , to ta droga właśnie tam by prowadziła. To pozwoliłoby nam wydostać się komunikacyjnie z Miasta. Mało tego, ta droga miałaby dalsze odgałęzienia w kierunku na Policzną . Druga droga , która nas interesuje jest na Czarna i Helenów. Ona wylatuje na  Puławy.

Z tego widzicie Państwo, że sprawą absolutnie priorytetową jest , żebyśmy mieli koncepcję układu komunikacyjnego . Od tego zależy jak będziemy projektować działki i osiedla. Bo od tego zależy przede wszystkim jak będziemy działki projektować na terenach pronitowskich, bo ta droga prawdopodobnie będzie biegła przez tereny Pronitu. 

Z narady jaka odbyliśmy z Rada Urbanistyczną wynikają jeszcze inne propozycje , część jest już ujęta w propozycjach uchwał . Mianowicie  chcemy przeznaczyć teren dotychczas zarezerwowany  jako teren zielony od przejazdu od Kościoła św. Barbary do wysokości dworca Pionki Zachodnie jako teren pod usługi. Jest ta kolektor , który będziemy chcieli przełożyć po to , żebyśmy mogli poszerzyć ulice , żeby mogły tam samochody parkować. Tutaj stworzylibyśmy ekrany przy torach kolejowych, co pozwoliłoby kolei odstąpić miastu pas około 15 m wzdłuż torów. W ten sposób mielibyśmy piękny obszar na rozwój usług. Inwestorzy prywatni są tym pomysłem zachwyceni i mamy już oferty chętnych do inwestowania na tym obszarze.  Po pierwsze do czerwca tego roku stworzony będzie przejście kolejowe z Kozienickiej na Al. Jana Pawła II. Będzie to nadtorowe  płaskie , bezpieczne. Jesteśmy w kontakcie z władzami PKP i w Lublinie i w Warszawie. Chcemy tutaj stworzyć restauracje , kawiarnie z prawdziwego zdarzenia . Firma Kosiek się zdeklarowała, że  postawi wspaniałą kawiarnie dla młodzieży i dla dorosłych . Tutaj powstaną wykwintne sklepy.

Po drugiej stronie torów również teren od dworca Pionki Zachodnie do tego przejścia  zostanie przeznaczony pod usługi. Architekci nie zgodzili się z moją propozycją , żeby nie wydzielać tego terenu pod usługi , gdzie przeważnie przyjeżdżają cyrki. Teren ten powinien pozostać jako teren parku miejskiego , ale zagospodarowanego.

Tak jak powiedziałem przejście dla pieszych  chcemy zrobić do końca czerwca, ale zasłonimy tory ekranami, żeby w żadnym innym miejscu już nie dało się przejść. Architekci zwrócili uwagę, żeby zasłony były plastikowe , przezroczyste, żeby było widać panoramę Pionek. Takie działania będziemy podejmować.

Kolejną rzeczą na którą zwracali uwagę architekci , jest to żeby rozważyć czy w sytuacji upadku fabryki Pionki Meble tego terenu nie przejąć pod miasto. 

Na mapie ta czerwona „łatka” to teren Starostwa, które za symboliczna złotówkę może nam odstąpić jak będziemy inwestować. Tam maił powstać kiedyś szpital. Jesteśmy w tej chwili na etapie szukania inwestorów. Chcieliśmy tam stworzyć bardzo ładny profesjonalny zakład opieki leczniczej ZOL.

Przejdziemy w tej chwili do terenów Stawu. Po analizie okazuje się , że najciekawszy wydaje  się Staw Średni. Staw Górny  ma ograniczoną powierzchnię i dostępność.  Będziemy zakupić tereny prywatne po drugiej stronie Stawu , żeby przeznaczyć je pod rekreację.

Staw Dolny, który będziemy budować i będziemy starali się pozyskać inwestorów. Są to tereny zakwaszone, jest to teren podmokły i są to tereny przeważnie prywatne. Stawy maja dla mnie dwojakie znaczenie. Jedno to jest rekreacyjne , drugie to chciałbym żeby przy Stawach  było zbudowane sanatorium z wykorzystaniem wody. Wodę w Pionkach mamy dobrą, a trzeba powiedzieć, że mamy u nas źródła wody oligoceńskiej. 

Chcemy miastu nadać impuls miasta turystycznego. Proszę sobie wyobrazić 500 dzieciaków przez siedem tygodni tj. 3500 osób. Jest to porównywalne do tego jakbyśmy wybudowali zakład dający ciągłe zatrudnienie w granicach 50 osób. Chodzi o obsługę, o kucharki , obsługę turystyczną , o przeróżne usługi z których młodzież będzie chciała korzystać. Za to wszystko zapłacą organizatorzy, za pobyt tutaj . Każdy taki młody człowiek ma na ogół 100 zł od rodziców, które musi wydać na lody , na gofry.

Od miesiąca maja uruchomić wypożyczalnie rowerów. Rozważamy również zakupić kilka pojazdów dla ludzi w podeszłym wieku np. riksze, ale bryczki również byłyby wskazane. Ja szacuję , że zwrot kosztów poniesionych na zakupienie rowerów zwróci się nam zaraz po wakacjach. W tej chwili na roboczo uważamy , że wypożyczalnia funkcjonowałaby przy branie głównej Pronitu. Jest tam duży parking . Ten dział , który chcemy stworzyć do administrowania Pronitu będzie funkcjonował razem ze strefą ekonomiczną. 

W  budynek po straży przemysłowej  będziemy chcieli zainwestować, żeby były tam biuro administrowania terenami na Pronicie.

Ponieważ projekt wakacyjny wymaga różnych inwestycji  . ja sądziłem , że zdążymy w tym roku  wybudować kawiarnie naprzeciw basenu. Firma Kosiek z zapałem do tego przystąpiła, ale   procedury jednak trwają i związku z tym śpieszyliśmy się ,żeby państwu przedłożyć propozycje uchwały o przystąpieniu do planu zagospodarowania przestrzennego , dlatego po jego zakończeniu i podjęciu ostatecznej decyzji dotyczącej zmiany będziemy mogli budować .

Przyjęcie 500 młodzieży wymaga miejsc noclegowych . Jeżeli chodzi o młodzież zagraniczna , bo taką też chcemy tutaj zaprosić , to ona myślę , ze będzie mogła korzystać z wyremontowanego Internatu. Będę w tej sprawie rozmawiać ze Starostą. 

W związku z tym, że w tym roku opóźniają się również fundusze unijne w związku z tym, żeby nie tracić czasu chcemy poprosić Radę o przeznaczenie środków na przygotowanie planu. W momencie kiedy się pieniądze unijne pojawia muszą być plany gotowe wykonania dróg , ulic , infrastruktury itd. Proponujemy Państwu w tej chwili zmiany budżetowe umożliwiające stworzenie bazy noclegowej dla młodzieży w naszych placówkach szkolnych. Remonty kuchni , łazienki, musimy zakupić odpowiednią ilość łóżek . Również chcemy opracować projekt budowy hali sportowej przy Gimnazjum nr 1, chcemy wyremontować , bądź wybudować boiska przy szkołach . To są te zmiany budżetowe, które proponujemy. Są to zmiany przygotowujące Miasto pod zmasowany rozwój turystyki i rekreacji. 

Chcemy również skończyć z prowizorkami, które były m.in. w zakresie Orkiestry Miejskiej.  Chcemy, aby Orkiestra przeszła na „ garnuszek ” Miasta. Jest to już robione pod kątem stworzenia szkoły artystycznej . Chcemy stworzyć również orkiestrę muzyczna młodzieżową. Na to również jest propozycja zmian budżetowych. 

Są w trakcie przygotowania następujące konferencje. Jutro jadę do Stalowej Woli z okazji obchodów 70 lecia  przemysły. Chciałbym , żeby w miesiącu lutym u nas z tej samej okazji odbyła się konferencja. Prelekcja przeprowadziłaby firma fińska specjalizująca się w utylizacji odpadów komunalnych wraz z Panem dr Pilawskim , który jest autorem pakietu dla Pionek pięciu fabryk utylizacyjnych , które chcemy ulokować na zachodniej Pronitu. Ten pakiet ma przyrzeczona kwotę 15 mln zł z Agencji Rozwoju Mazowsza. W dniu wczorajszym wybrano nowy zarząd Agencji.  W najbliższym czasie będzie tworzona spółka pod nazwą Pronit Pionki. Mamy prawa do marki Pronitu i będziemy chcieli żeby te fabryki na zachodzie Pionek powstawały pod marką Pronitu. 

Nawiązałem już kontakt, żeby Miasta odzyskało szkoły średnie. Nie ukrywam , że takie działania zamierzam doprowadzić do końca. 

Już wstępnie uzgodniłem i 28 lub 29 lutego odbędzie się u nas narada dziekanów lub profesorów delegowanych  z polskich wydziałów architektury . Będzie to narada , która ma stworzyć podstawy funkcjonowania systemu prac dyplomowych na wydziałach architektury dotyczące projektowania urbanizacji miasta. Chcemy tutaj posłużyć się pracami dyplomowanymi do zaprojektowania Miasta. 

W oparciu o wcześniejsze plany został złożony wniosek do Ministerstwa Kultury na ok.  3 miliony zł na remont Kasyna. Są pomysły aby po odbudowie Kasyno stało się multimedialnym muzeum .

W między czasie toczą się rozmowy w sprawie regulaminu wynagradzania w szkołach . Musze powiedzieć , że ja uważam nawet w rozmowach negocjacjach między pracodawcą a pracownikiem zachęcać w ten sposób , żeby np. można powiedzieć dajcie socjalne a dlaczego burmistrz zafundował czerwonemu technikum telewizor. To dla mnie przepraszam bardzo jest rzecz przykra i z którą się nie zgadzam. Gdy usłyszałem o tym, że ktoś wyraził taką opinię , że burmistrz śmiał nie naszej szkole zafundować telewizor , ale tak a pros jeszcze nie zafundowałem , ale chcę kupić . Duży , olbrzymi , przepiękny. Gdy to usłyszałem do moje zastępcy , to pomyślałem w ten sposób, że nie życzę tej nauczycielce, która tak potrafi powiedzieć , żeby uczeń z czerwonego technikum ja nastraszył wieczorem na ulicy. To jest nasza młodzież.

Od rana intensywnie przeżywamy tragedię , która wczoraj się stała. Na ulicach naszego miasta pobito chłopca , niestety ze skutkiem śmiertelnym. Ja od jutra ogłoszę na terenie miasta żałobę. Jest to tragedia. Spotkałem się z rodzicami i ofiary i sprawcy tego czynu. Wszyscy są załamani. Sprowadziliśmy dobrego psychologa z Komendy Głównej Policji .  Pani psycholog spotyka się z rodzinami , ale również i ze świadkami zajścia. Oni też nie mogą z tym sobie poradzić. Był to wstrząs i szok.

I w tym kontekście dostałem meilami przeciwko temu , że  w piątek w MOK jest zorganizowana dyskoteka . Chodziło o to, żeby nie organizować na terenie miasta dyskotek w piątki , ponieważ jest to dzień , który przez wielu jest czczony   jako dzień męki Chrystusa. 

Ja bardziej martwię tym , czy te dyskoteki są sensowne  niż tym kiedy się one odbywają. Wszyscy wiemy , ze dyskoteka jest miejscem bardzo nie bezpiecznym . Dyskoteka nie może polegać na tym, że my dorośli pozwalamy  w obszarze zamkniętym zgasić światło i się nie wtrącać. Dyskoteka nie może być miejscem rozpowszechniania narkotyków, alkoholu i pierwszych doświadczeń seksualnych młodzieży. O to musimy zadbać. I o to prosiłem MOK. 

Vice przewodniczący Rady J. Siek- Przerwa.

Radny D. Dolega- Panie przewodniczący czy punkt pierwszy został już zakończony?

Vice przewodniczący Rady J. Siek- Nie.

Po przerwie. 

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Chciałem się króciutko odnieść do wniosków i interpelacji jakie były w tym czasie.

Był wniosek Pana J. Sieka o analizę kosztów związanych z dostarczaniem wody odprowadzaniem ścieków, wytwarzaniem ciepła i źródeł finansowania. Na ten wniosek radny Siek otrzymał wyczerpującą odpowiedź.

Był wniosek radnej Górzyńskiej aby posiedzenia sesji Rady Miasta były nagrywane i przekazywane do wiadomości wizualnej , bądź radiowej lub internetowej. Tutaj muszę powiedzieć, ze jest to wniosek w trakcie realizacji  w tym sensie , że  mamy w tej chwili problemy techniczne. Pokazywanie w internecie całości posiedzeń wielogodzinnych Rady  obciążałby serwer . W internecie możemy udostępniać samo nagranie tekstu, bo to nie obciąży serwera.

Jeśli chodzi o wniosek D. Dolegi  o harmonogram realizacji budżetu na 2007r. Chcę do tego przystąpić w momencie kiedy  dzisiaj zostaną przez Państwa przegłosowane wnioski budżetowe.  Przypominam Państwu, że budżet zatwierdzony w grudniu nie jest moim budżetem. Ja ani przez chwile nie chciałem się odnosić pewnych jego założeń realizacyjnych. 

Do wielu propozycji się nie odnosiłem. Te poprawki , które w tej chwili proponuję a Państwo je przyjmiecie, to pozwoli na realne działania . Nie będę w tej chwili odnosił się co do inwestycji np. w ciepłowni. Skoro miasto na to nie jest stać, a do końca czerwca chce sprywatyzować ciepłownię. Harmonogram budżetu przedstawię w momencie kiedy Państwo odniesiecie się do propozycji urealniających nasze działania budżetowe.

W miedzy czasie otrzymałem następujące wnioski. Pana D. Dolegi w sprawie odwołania konkursu na dyrektora MOK. Moje stanowisko zostało przekazane radnemu .  Było tez zapytanie radnego Dolegi w sprawie wyrwanych kartek na to tez odpowiem i odpiszę.

Przy tej okazji , ponieważ jest publiczność , to wykorzystam ten wniosek aby odnieść się do pewnych formalności. Jeżeli Pan radny stawia do mnie wniosek do tego ma prawo w formie interpelacji. Ja wtedy mam określony czas na udzielenie odpowiedzi. Natomiast Pan Dolega  napisał do mnie , żeby odpowiedzi udzielił w ciągu  trzech dni. W piątek po południu wniosek dostałem, sobota i niedziela a na poniedziałek mam mu udzielić odpowiedzi na piśmie, bo jeżeli nie to coś tam? Ja odpisałem, że w takim trybie nie widzę powodu , żebym odpowiadał . Nie jest Pan moim przełożonym .

Radni składają wnioski przez Biuro Rady. Innego trybu w odniesieniu burmistrz – radny nie ma. 

Jest jeszcze wniosek radnego Dolegi w sprawie sprzedaży złomu i przepraszam , ponieważ jest to najdłużej leżący u mnie wniosek – interpelacja. W najbliższych dniach wpłynie do Pana odpowiedź. 

Vice przewodniczący J. Siek – Pozwolę sobie odczytać pismo , które wpłynęło do mnie od Pana Burmistrza odnośnie kosztów za wodę odprowadzanie ścieków i energię . Był to przegłosowany wniosek przez Radę i byłoby dobrze, jakby radni otrzymali odpowiedź.

Ad.3. Debata i podjęcie uchwał. 


Projekt uchwały nr 1/2007 z dnia 30.01.2007r. w sprawie ustalenia przedmiotu działania Komisji Infrastruktury i Komunalizacji Rady Miasta Pionki.

Pani mecenas Kinga Firlej-  Do tej uchwały mam kilkanaście zastrzeżeń.  Proponowałbym  Państwu zdjęcie tej uchwały z porządku obrad, ponieważ naniesienie tych wszystkich poprawek zajmie nam sporo czasu. 

Jeżeli chodzi o podstawę prawną to przede wszystkim , to powinna się znaleźć uchwała , która powołała  Komisję Infrastruktury . Takiego zapisu w tej uchwale ja nie widzę. Ta uchwała nad która Państwo chcecie obradować jest uchwałą w zakresie przedmiotu. Jeżeli chodzi o sam przedmiot działalności tej Komisji , to tutaj jest wiele punktów sprzecznych z prawem. I tak np. opiniowanie i podejmowanie działalności gospodarczej  przez miasta pod względem merytorycznym. Gmina nie może prowadzić działalności gospodarczej, po drugie opiniowanie w sprawie przyjmowania i odrzucania spadków i zapisów, to Państwo nie macie na to wpływu. To ustawodawca określił , jako swego spadkobiercę ostateczne Skarb Państwa. Po trzecie opiniowanie projektów budżetu i sprawozdań z jego realizacji , to nie Państwo to Komisja Budżetowa się tym zajmuje jeśli chodzi o budżet. Jeśli chodzi o sprawozdania przedstawia Pani Skarbnik, więc trudno, żeby to Państwo opiniowali te sprawozdania . Państwo możecie zadawać pytania, a nie ich opiniować. 

Kolejna sprawa to opiniowanie w sprawie przyjęcia zadań z zakresu administracji rządowej , to również nie jest Państwa kompetencją . W tym przedmiocie również są szczegółowe relacje , które zadania jako własne, a które jako zadania zlecone.

Następnie nadzór nad prawidłowością  wydawania decyzji administracyjnych w trybie kpa przez burmistrza i osoby przez niego upoważnione. Państwo są Radą Gminy , Burmistrz jest organem wykonawczym  Gminy. Urząd jest to organ pomocniczy Burmistrza , to jakie są decyzje wydawane , to nie Państwo , to Kolegium Odwoławcze , to NSA Państwo nie mogą sobie uzurpować takich praw. Powiem szczerze nie dosyć, że to jest sprzeczne  z prawem, to jest wstyd , żeby takie zapisy w uchwale się znajdowały.

Następne nadzór nad przestrzeganiem tajemnicy państwowej  i służbowej przez pracowników samorządowych.

Vice przewodniczący Rady Miasta J. Siek- Wydaje mi się że wszystko dla Państwa jest jasne. Proponuje żeby przewodniczący tej Komisji usunął tę uchwałę

Radny W. Dobrowolski- Chciałbym złożyć wniosek o wycofanie tego projektu uchwały z porządku obrad.


Projekt uchwały nr 2/2007 z dnia 30.01.2007r. w sprawie  wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości niezabudowanej położonej w Pionkach przy ul. Podgaje.

Radny W. Dobrowolski- Komisja Infrastruktury uchwałę zaopiniowała pozytywnie. 

Vice przewodniczący Rady Miasta J. Siek-  Głosujemy projekt uchwały nr 2.

Uchwała została przegłosowana jednogłośnie.


Projekt uchwały nr 3/2007 z dnia 30.01.2007r. w sprawie  wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości niezabudowanej położonej w Pionkach przy ul. Podgaje.

Radny W. Dobrowolski- Komisja Infrastruktury uchwałę opiniuje pozytywnie.

Vice przewodniczący Rady Miasta J. Siek-  Głosujemy projekt uchwały nr 3.

Uchwała została przegłosowana jednogłośnie.


Projekt uchwały nr 4/2007 z dnia 30.01.2007r.  w sprawie  wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości zabudowanej położonej w Pionkach przy ul. Spokojnej. 

Radny W. Dobrowolski- Komisja Infrastruktury opiniuje uchwałę pozytywnie.

Vice przewodniczący Rady Miasta J. Siek- Głosujemy uchwałę nr 4.

Uchwała została przegłosowana jednogłośnie.

Vice przewodniczący Rady J. Siek-  Odczytam pismo, które wpłynęło do Rady odnośnie imiennego głosowania uchwał 10, 11, 12, 13. To będzie za chwilę.


Projekt uchwały nr 5/2007 z dnia 30.01.2007r. w sprawie wprowadzenia zmian  w budżecie miasta na 2007 rok.

Radny K. Miśkiewicz- Uchwały nr 5, 6 , 7 one się w jakiś sposób wiążą ze sobą , bo zwiększają dochody miasta . W sumie deficyt miasta  w uchwale budżetowej zapisany jest w § 3  jest w wysokości 6.855.717 zł, który zostanie pokryty przychodami pochodzącymi z zaciągniętych kredytów.  Natomiast zwiększony deficytu będzie o kwotę wynikającą z  projektu uchwały nr 7  deficyt wzrośnie do kwoty 8.569.717 zł i jak wynika z tej uchwały 7 zamierza się w paragrafie 4 zwiększyć  deficyt , który ma być pokryty emisją obligacji skarbowych. Ustaliśmy również w § 10 uchwały budżetowej , że limity z tytułu emisji papierów wartościowych  oraz kredytów i pożyczek , planowana jest do kwoty 7.000.000zł, czyli jest próg który uchwałą  budżetową  zakreśliliśmy . Teraz jak wynika z art.83 suma zaciągniętych kredytów i pożyczek oraz emisje emitowanych papierów wartościowych o których mowa w artykule 82 ust. 1 nie może  przekroczyć kwoty określonej w uchwale budżetowej jednostki samorządu terytorialnego. 

Artykuł 35 punkt 3 mówi tak, że wydatki publiczne powinny być dokonywane 1.  w sposób celowy i oszczędny, z zachowaniem najlepszych efektów z danych nadkładów.

2. w sposób umożliwiający   terminowa realizację zadań 

3. w wysokości terminach  wynikających  z wcześniej zaciągniętych zobowiązań.

Wątpliwości nasze są następujące. 300.000zł według naszej oceny są to wirtualne pieniądze, których nigdy nie odzyskamy. Przechodząc do meritum sprawy Komisja Budżetowa proponuje zaopiniować projekt uchwały nr 5 negatywnie. Projekt uchwały nr 6 i 7 w części pozytywnie i teraz powiem w jakiej. Proponujemy wprowadzić do budżetu dochody z tytułu podatku  od nieruchomości  we wszystkich i to będzie kwota 947.780zł. Z poszczególnych i tak w uchwale nr 5 283.000zł,  z uchwały 6  639.297zł i z uchwały 7 – 78.200zł.

Biorąc pod uwagę wnioski , które wpłynęły z Komisji Kultury , Komisja Budżetowa proponuje aby ze środków o których powiedziałem , które pochodzą z wpływów z podatku od nieruchomości  stworzyć rezerwę celową w kwocie 381.868 zł na pokrycie zobowiązań wynikających z niewypłaconego funduszu świadczeń socjalnych dla nauczycieli . Będzie to w rozdziale Gimnazja , szkoły podstawowe, w rozdziale świetlice w szkołach podstawowych , przedszkola. Pozytywnie również opiniuje w części uchwałę nr 5 w tej części dotyczącej  zorganizowanie i uruchomienie całorocznej świetlicy młodzieżowej przy Ogródku Jordanowskim przy PG nr 1. Oczekiwalibyśmy propozycji Pana Burmistrza w jakiej wysokości  byłaby potrzebna kwota na stworzenie  i uruchomienie całorocznej świetlicy dziecięco młodzieżowej, a tych środków zostałoby 565,870zł i Komisja Budżetowa w tej części  przychyla się do Pana propozycji. Jest natomiast przeciwna powiększaniu deficytu budżetowego.

Vice przewodniczący Rady Miasta J. Siek- Nie wiem czy Państwo nadążyli z zapisywaniem tych zmian, ponieważ one dotyczą trzech uchwał. Mam propozycję, aby Przewodniczący Komisji Budżetowej razem z Panią z wydziału finansowego spróbowali to jakoś poprawić.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Przepraszam bardzo , ale to ja jestem wnioskodawcą i bez mojej zgody nie bezie zmieniać nic  w projekcie uchwały budżetowej. Ja jestem zdziwiony, że macie jakieś uwagi a działacie wspólnie i że żadna Komisja nie zaprasza mnie ani mojego zastępcy na swoje posiedzenia.

Natomiast Państwo autorytatywnie stwierdzacie rzeczy, które są nieprawdziwe. Pan Przewodniczący Komisji stwierdził, że jest nierealny dochód i go kwestionuje na podstawie czego? Według uzasadnienia dochód w wysokości 300.000zł z turystów. Jeżeli ja taki plan, to od moich pracowników wymagam realizacji. Jeżeli są turyści , to ja np. za noclegi musze pieniądze przyjąć. Pytam gdzie ja mam je dopisać, gdzie j a z tej turystyki mam dopisać wpływ, bo ja takiego paragrafu nie mam.  To jest dopiero jeden drobiazg. Podczas pobytu młodzi ludzie będą korzystać z kuchni, gdzie ja mam przyjąć wpływ za obiady? To jest konkretny wpływ. Dlatego dziwię się , że Komisja bez konsultacji ze mną stwierdza, że nie będzie wpływów. Państwo chcecie , żebym ja wyraził zgodę i podam przykład , żebym w czambuł zaległe długi socjalne, które się nauczycielom należą spłacił , bo tak sobie życzycie , bo jest lobby nauczycielskie, a ja powiem tak , ja długów nie narobiłem. Dług z roku 2005 to nie ta Rada Miasta i nie ten burmistrz . Dlaczego tej kwoty nie było w zeszłym budżecie? Proszę mi powiedzieć, a powinna być wprowadzona. Ja cztery dni po objęciu urzędu zacząłem zabiegać o pieniądze na zobowiązania w miesiącu grudniu 2006, bo nie było gotówki. To, że w budżecie są zapisane pieniądze, to jest gotówka. Budżet, to jest papier. Ja na koncie muszę mieć gotówkę, żeby zapłacić nauczycielom  i innym. Pan mówi, że musze mieć zgodę RIO ale na emisje papierów, czy dzisiaj mamy emisję . Ja dojdziemy do tego momentu , być może wtedy ona będzie mi potrzebna, ale nie dzisiaj. Państwo się żeście się spieszyli wbrew moim prośbą, żeby uchwalić budżet w miesiącu grudniu 2006, na ponad 3000 gmin w całej Polsce  Pionki są jedną z czterech gmin, które tak się śpieszyły. Chcecie, żebym ja w jednym roku zapłacił nauczycielom  za trzy lata socjalnego. To ja rzeczywiście mam takie kieszenie , a Marek Janeczek , to ich nie miał?. Ja pokazuję Państwu mechanizm zarobienia pieniędzy. Rowery? Wydam na nie np. 100.000zł  i pokażę Panu, że ja w jeden sezon zarobię na tych rowerach 100.000zł, które odzyskam z powrotem. To jest żywa gotówka a nie na papierze. Jak zarobię to zapłacę nauczycielom i co teraz jest cisza, żeby płacić to najpierw trzeba zarobić, a wy Państwo nie chcecie , żebym zarobił, tylko płacił budżetem, a to nie jest gotówka? Dziwię się Związkom Zawodowym, że na Komisji  Oświatowej z taka beztroską mówią tak: „ proszę bardzo nam się należy” , tak to prawda, ale żadna Pani słowem się nie odezwała że takie pieniądze jakie chcę dać szkołom, to szkoły w Pionkach dawno nie widziały. Gdzie jest dziękuję , popieramy Pana Burmistrzu. Nie, Was tylko gotówka do kieszeni interesuje. Wam się należy macie prawo go dostać. Ja podpisałem porozumienie ze Związkowcami i wprowadziłem to od razu , bo jestem w porządku. Mnie nie jest stać w jednym roku za trzy lata zapłacić. Nic nie mówicie a już za chwile będą podwyżki  dla nauczycieli. Tak oczywiście dobrze , że na to daje Państwo, ale na dodatki już Państwo nie da. A skąd my  weźmiemy na dodatki do nauczycielskich pensji. Może wystarczy te 105.000zł z 2005 roku , ale obawiam się , że nie wystarczy Będzie korekta budżetu. Proszę uprzejmie spojrzeć na moje propozycje w sposób całościowy. Nie zgadzam, się żeby wybiórczo ja miałbym płacić , ale nie pozwalacie mi na to, żebym mógł ja zarobić. Ja chce rozwój miasta i rozwój szkół. Po to żeby nasz budżet co roku był większy. Żeby było nam łatwiej spłacać  długi i łatwiej dzielić. Mam świadomość i wiadomo mi, że są tacy radni, którzy za jedyny cel maja to, żeby Zawodnikowi przeszkadzać. Jak się tylko da.

Radny D. Dolega-  Mam pytanie do Pani mecenas, bo Burmistrz zakwestionował, że radni nie mogą wnosić poprawek do projektów uchwał poprosiłbym bym o wyjaśnienie. Jeżeli odpowiedź będzie pozytywna, to proszę Pana Przewodniczącego o przegłosowanie poprawek zgłoszonych przez Komisje Budżetową. Następnie ogłosić przerwę , żeby te poprawki na nieść do uchwał i kontynuować dalej obrady. 

Radny K. Miśkiewicz- Odpowiadam Panie Burmistrzu na te wątpliwości, które Pan ma. Po pierwsze Komisja Budżetowa , to jest taka Komisja , która chce Panu pomóc, a Pan usilnie wszystkim w eter puszcza informacje , ze Komisja Budżetowa to Panu przeszkadza. Podstawa działania Pana i Komisji Budżetowej jest uchwała budżetowa. Na sesji budżetowej chcieliśmy zwiększyć limit budżetowy do 10.000.000zł. Pani Skarbnik powiedziała, że nie bo ustawa budżetowa do tego nie dopuszcza. Druga wersja, kiedy chcieliśmy Panu pomóc, to że Komisja wnosiła o zwiększenie dochodów, ze sprzedaży mienia komunalnego i Pan tego również nie chciał. Pan ma dużo racji, że fundusz socjalny , to nie Pana sprawa i nie Pan będzie odpowiadał za to. To jest moja ocena indywidualna. Przede wszystkim art. 83 ustawy o  finansach publicznych jasno mówi, że nie możemy zwiększyć bez opinii RIO . Proszę mi pokazać opinię RIO dotyczącą  zgody na emisję i zwiększanie deficytu budżetowego. My mamy doi spłacenia ponad 20.000.000zł za Pronit. Jest to dług , który pozostaje do spłacenia. Czy jesteśmy w stanie? RIO dała by nam odpowiedź Panie Burmistrzu. Czy miasto jest jeszcze w stanie udźwignąć jeszcze jedną pożyczkę w postaci papierów wartościowych .

Radny A. Pszeniczny- Jeżeli Pan Burmistrz zna to nazwisko tego radnego, który przyszedł tu , żeby przeszkadzać, to proszę powiedzieć, to nazwisko, bo ja się źle czuję w tym towarzystwie. Jest mi wstyd.  Ja nie chciałbym, żeby ktoś pomyślał, że to ja. Ja sobie tego naprawdę nie życzę.

Panie Darku , to Pan obiecywał nauczycielom i to chyba pochopnie. Zgadzam się że się Pan chce z tego wywiązać. Zadam Panu pytanie na które Pan nie musi odpowiadać: „ czy zdaje sobie Pan sprawę z tego, że socjalnego ma  Pan  prawo nie wypłacić , a na pewno  nie wszystkim jednakowo”. 

Pani mecenas K. Firlej- Państwo do uchwał, możecie wnosić poprawki. Poprawki muszą być przegłosowane. Burmistrz  daje tylko projekt uchwały, a uchwała jest takim aktem , którego Państwo jesteście twórcami.

Vice przewodniczący Rady Miasta J. Siek- Rada Miasta ma prawo zmieniać propozycje zgłaszane przez Pana Burmistrza.

Radna E. Giemza- Ja chciałam tylko przypomnieć słowa z sesji 29.12.2006r. kiedy grupa radnych wstrzymywała się od  uchwalenia budżetu. Pan Burmistrz wprost prosił nas wszystkich radnych , abyśmy dali mu czas na zastanowienie się  na okres około dwóch tygodni. Statut mówi, że możemy nawet nad budżetem pracować jeszcze przez trzy miesiące, bazując na starym budżecie. 

Pan Przewodniczący Komisji Budżetowej cytuję: „ Komisja uważa, że prowizorki trwają najdłużej i są najgorsze. Nawet zła decyzja  jest lepsza niż prowizorka”.  Myślę, że źle stało, że uchwaliliśmy ten budżet  i w tym jest teraz cały problem.

Vice przewodniczący Rady Miasta J. Siek-  Nie zgadzam absolutnie z głosem radnej. Nie ma co wracać do tego co było. Rada Miasta podjęła taką decyzję.  Jest coś takiego jak kontynuacja tego co robią nasi poprzednicy . Po drugie, nie można powiedzieć, ze nie można tego budżetu zmienić. Poprawki zawsze można wnieść. Można zrobić wszystko.  Wszystkie poprawki Pana Burmistrza przeszły i były pozytywnie zaopiniowana przez Komisję Budżetową. Mówienie, że poprzednicy taki budżet złożyli  mija się troszeczkę z prawdą.

Głosujemy poprawki, które zgłosiła Komisja Budżetowa. W przypadku przegłosowania tych poprawek zostanie przygotowany odpowiedzi tekst uchwały. 

Radny K. Miśkiewicz- Proszę mi podpowiedzieć jaką koncepcje mam przyjąć. 

Vice przewodniczący Rady Miasta J. Siek-  Przerwa.

Po przerwie. 

Vice przewodniczący Rady Miasta J. Siek- Proszę Przewodniczącego Komisji Budżetowej o przedstawienie zmian proponowanych w uchwale 5, 6, 7 przez Komisje Budżetową.

Radny K. Miśkiewicz- Propozycja  Komisji Budżetowej.

I wniosek , aby kwota 70.200zł  zobowiązania z 200r roku z zakresu  budowy ulic i chodników pozostawić do realizacji.

Vice przewodniczący Rady Miasta J. Siek- 
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Wniosek przeszedł.

Radny K. Miśkiewicz- 

II wniosek: przekazanie środków na fundusz socjalny nauczycieli  w kwocie 381.000zł 
za 2005 i 2006 .

Vice przewodniczący Rady Miasta J. Siek – 
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Wniosek przeszedł.

Radny K. Miśkiewicz-


III wniosek : uruchomienie środków finansowych na świetlicę całodobową przy PG nr 2.


Vice przewodniczący Rady Miasta J. Siek-
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Wniosek przeszedł.

Radny K. Miśkiewicz- 


IV wniosek , aby przeznaczyć środki w kwocie 100.000zł na wykup gruntów w celu uregulowania stan prawny ulic  w mieście Pionki.

Kierownik Wydziału IU.B. Pan S. Abu Mizer-  Kwota 100.000zł jest to kropla wody . W Pionkach jest nieuregulowanych bardzo wiele ulic.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Trzeba tym się zająć sukcesywnie. Na dzień dzisiejszy jest to za mała kwota. 

Vice przewodniczący Rady Miasta J. Siek-  Uważam, że na ten cel należy przeznaczyć cały deficyt. Takie jest moje zdanie. Kwota 100.000zł tej sprawy nie ureguluje.

Radna M. Murawska- Trzeba pamiętać również o ulicy Reja.

Radna J, Klich-  Pilna sprawa , to ulicy Polna, która jest też ma nieuregulowany stan prawny.

Radny D. Dolega-  Składam wniosek formalny o zamknięcie dyskusji .

Vice przewodniczący Rady Miasta J. Siek- 
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Wniosek przeszedł.

Głosujemy  wniosek IV w sprawie przeznaczenia kwoty 100.000zł w celu uregulowania stanu prawnego ulic w naszym mieście.
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Wniosek przeszedł.

Składam wniosek o zmniejszenie deficytu w budżecie miasta o pozostałą kwotę  która pozostanie z rozdysponowania.

Kierownik FB- Pani B. Pietrus-  Zwiększenie kwot dochodów z tytułu podatku od nieruchomości w projektach uchwał 5, 6 i 7 wydają się realne. Mogą do końca takie nie być. Ja proponowałabym nie zmniejszać deficytu, bo możemy nie być w stanie  wykonać innych zadań. 

Vice przewodniczący Rady Miasta J. Siek- Ja powiem inną rzecz  budżet jest rzeczą , która musi się bilansować na zasadzie wpływy – wydatki. Przyjmujemy że dochodu mamy  950.000zł, tę kwotę 950.000zł musimy de facto  rozdysponować. Innej możliwości nie ma.

Kierownik FB- Pani B. Pietrus – W projekcie uchwały nr 6 były zwiększenia o 80.015 zł szkoły podstawowe i gimnazja na wykonania remontów. Chodzi o remont łazienek  i środki są współ finansowane z  Państwowego Funduszu Osób Niepełnosprawnych. 

Vice przewodniczący Rady Miasta J. Siek-  Była zakończona dyskusja w tej materii. Jest mój wniosek. Jeżeli się Państwo nie zgadzają , to prosta sprawa. 
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Radna M. Murawska – Proszę odnotować w protokole, że ja nie brałam udziału w głosowaniu.

Przerwa.


Projekt uchwały nr 8/2007 z dnia 31.01.2007r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na rok 2007.

Radny K. Miśkiewicz- 
Komisja Budżetowa zaopiniowała uchwałę pozytywnie. 

Vice przewodniczący Rady J. Siek- 


Projekt uchwały został podjęty jednogłośnie.



Projekt uchwały nr 9/2007 z dnia 31.01.2007r. w sprawie zmiany Statutu Miejskiego Ośrodka Kultury uchwała nr XXIX/320/2000 Rady Miejskiej w Pionkach z dnia 29.09.2000r. w sprawie powołania samorządowej instytucji kultury pod nazwą Miejski Ośrodek Kultury oraz nadanie Statutu MOK.

Radny D. Dolega- Komisja Kultury, Oświaty , Sportu i Turystyki jest negatywna. W dniu 20 września 2000r. rada Miasta Pionki powołała uchwałą samorządową instytucję kultury pod nazwą Miejski Ośrodek Kultury oraz nadanie Statutu MOK. W Statucie  mamy zapis § 3 ust. 4  : „ Rada Miasta Pionki jest organizatorem Ośrodka”. 

Według mnie jak i członków Komisji nie ma potrzeby dokonywać zmiany tego zapisu, ponieważ uchwała, która został podjęta podlega kontroli Wojewody Mazowieckiego. W przypadku gdyby Wojewoda stwierdził, że  uchwała jest sprzeczna z prawem, ona zostałaby przez Wojewodę uchylona. MOK działa m.in. na podstawie ustawy z dnia 20.10.1991r.m o organizowaniu i prowadzeniu działalności kulturalnej.

Pani mecenas Kinga Firlej- Tak jak Pan radny wspomniał MOK powstał i działa zgodnie z przepisami ustawy  o organizowaniu i prowadzenia działalności kulturalnej zgodnie z art.9 ust. 3 i art.10 ust.1 tej ustawy organizatorami samorządowych instytucji kultury i taką jednostka jest MOK są jednostki samorządu terytorialnego. W świetle powyższych przepisów organizatorem MOK jest Gmina Miasta Pionki a nie Rada Miasta. To Gmina jest organizatorem. Państwo jako Rada jesteście organem stanowiącym. Organem wykonawczym Gminy jest Burmistrz. 

Jak Państwo sobie wyobrażacie przeprowadzenie konkursu przez Radę? Odnosząc się do tego co powiedział radny Dolega, że Wojewoda nie uznał, że ta uchwała jest sprzeczna z prawem, a statut jest załącznikiem do uchwały . Tak owszem , to powinno być wyłapane przez służby Wojewody , jeżeli nawet umknęło i funkcjonowało to przez tyle lat , to nie ma żadnego powodu , żeby Rada Miasta Pionki z tego poprawiła i wprowadziła do Statutu MOK zapis prawidłowy. Takich sytuacji mamy wielokrotnie. Wiele rzeczy przechodzi przez Wojewodę a potem widzimy, że coś nie jest zgodne z prawem, albo jest wadliwe. Moim zdaniem taka zmiana do statutu powinna być wprowadzona i tutaj wniosek Burmistrza o przyjęcie uchwały tej treści jest jak najbardziej zasadny. Ja wnioskuje tutaj do Państwa o przegłosowanie tej uchwały zgodnie z wnioskiem Pana Burmistrza.

Radny D. Dolega- Można rzeczywiście powiedzieć, że Gmina jest organizatorem , natomiast Gmina  to jesteśmy my wszyscy. Gmina działa przez swoje organy. Organem stanowiącym jest Rada Miasta , organem wykonawczym Burmistrz. W treści tejże uchwały  nie ma nic na temat konkursu na dyrektora MOK. Od 2000 roku MOK funkcjonował na podstawie tego statutu i nie widzę powodu, żeby go zmieniać.

Pani mecenas K. Firlej- Z Pana pisma wynika, to że Pan żąda cofnięcia tego konkursu na dyrektora MOK. Dołączony był również wniosek przegłosowany na sesji, który otrzymał Pan odpowiedź łącznie z opinią prawną.

Radny D. Dolega-  Pani mecenas rozmawiamy teraz na temat uchwały. Z uchwały nie wynika , że ma być przeprowadzony jakiś konkurs. Rozmawiamy na temat zapisu , który jest w tej uchwale. Jeżeli chodzi o opinie prawną to takiej nie otrzymałem. Otrzymałem tylko odpowiedź od Pana Burmistrza.

Vice przewodniczący Rady J. Siek- 
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Uchwała została odrzucona.

Kolejna sprawa, to Pan  Zastępca Burmistrza zgłasza sprawę odnośnie uchwały 5,6 i 7. W moim odczuciu sprawa jest jasna Komisja te wszystkie uchwały daje do przepracowania przez Pana Burmistrza i zgłoszenie ich na najbliższej sesji.


Kto jest za tym, żeby uchwały 5,6 i 7 powróciły do Pana Burmistrza

          i z wnioskami przepracowanymi przez Radę powróciły na najbliższej 

          sesji
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Radny Paweł Szwed- Chciałbym poprosić Komisje Budżetową, o spotkanie się z Panem Burmistrzem celem uzgodnienia  spraw, które nie zostały wcześniej uzgodnione.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Ja bardzo bym prosił, żebyśmy spotkali się na następnej sesji w piątek. Ja zdania nie zmienię a dlatego chce , żeby Państwo jak najszybciej podjęli decyzję , bo nie będę z siebie robił pajaca. Nie będę organizował spotkań z architektami, ściągał tu profesorów w sytuacji gdy Państwo nie chcecie rozwoju miasta. To jest bez sensu albo uruchomicie mi środki i umożliwicie mi środki na działanie albo nie. 

Vice przewodniczący Rady Miasta J. Siek- Przypominam , że grupa radnych złożyła wniosek o głosowanie imienne w uchwałach nr 10, 11, 12 i 13.



Kto jest za głosowaniem imiennym

-
18

Jednogłośnie. 


Projekt uchwały nr 10/2007 z dnia 31.01.2007r. w sprawie przystąpienia do zmiany „ Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego miasta Pionki”

W tej sprawie do Rady Miasta wpłynęło kilka pism dotyczących zagospodarowania przestrzennego i pozwolę sobie je w tej chwili odczytać. Pisma w załączeniu do protokołu z sesji.

Radny K. Miśkiewicz- Ręce mnie opadają, ponieważ w poprzedniej kadencji przez cztery lata uświadamiano nam, że  warunki do projektowania ( teren Leśna, Al. Lipowe, Partyzantów, Chemiczna) uświadamiano nam, że ten teren nie nadaje się do budownictwa wysokiego. Badania geologiczne  zostały wykonane i jest tam tzw. kurzawka. Wysokie budownictwo wielorodzinne nie ma racji bytu. W związku z tym jaka była decyzja i sugestie taka i opinia Rady była.  Dzisiaj odwraca się kota ogonem i teren ten dzisiaj nadaje się do budownictwa wielorodzinnego. To jest po prostu chore.  

Chciałbym zaprosić projektanta, żeby on swoje zdanie w tej materii wypowiedział. Ja kiedyś głosowałem, żeby było tam budownictwo jednorodzinne. 

Kierownik Wydziału Inwestycji dr S. Abu Mizer- Nie wiem skąd Pan radny ma takie informacje. Nie było ani razu na posiedzeniach Rady Miasta mowy, że takie rzeczy występują.

Radny K. Miśkiewicz- Nie wiem co mam powiedzieć. Głosowałem , za ogólnym planem  zagospodarowania i byłem święcie przekonany, że to co zostało zatwierdzone  uchwałą Rady , że dzisiaj w tej kadencji będziemy rozmawiać  o planach szczegółowych. Dzisiaj wracamy do samego początku. 

Radny M. Błazik- Składam wniosek formalny o zamknięcie dyskusji i przejście do głosowania uchwały.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Jeżeli nie chcecie rozwoju miasta i odpowiada wam zamiana miasta na wieś , to nie mam nic przeciwko temu. Wskazałem Państwu program rozwoju miasta. Proszę mi pokazać , gdzie ja mam w Pionkach teren pod budownictwo wielorodzinne. A już miałem inwestora, który chciał budować. 

Vice przewodniczący Rady J. Siek- 


Kto jest za wnioskiem formalnym

-
11



Kto jest przeciw




-
3



Kto się wstrzymał




-
3

Wniosek przeszedł.

Przystępujemy do głosowania uchwały nr 10.

1.M. Błazik


- 
jestem przeciw

2.A. Dąbrowski

-
jestem za 

3.W.Dobrowolski

-
jestem przeciw

4.D.Dolega


-
jestem przeciw

5.E. Giemza


-
jestem za

6.A. Górzyńska

-
jestem za

7.D. Kęska


-
jestem przeciw

8.J. Klich


-
jestem przeciw


9.M. Kopczyńska

-
jestem przeciw

10. M. Kuc


-
jestem przeciw

11.J.Mąkosa


-
jestem przeciw

12.K.Miśkiewicz

-
jestem przeciw

13.J. Mucha


-
jestem za

14.M.Murawska

-
jestem za

15.E. Ziółkowska

-
nieobecna

16.A. Pszeniczny

-
jestem przeciw

17.J. Siek


-
jestem przeciw

18.J. Sieradzka

-
jestem przeciw

19.P.Szwed


-
jestem za



Za głosowała

- 
6 osób



Przeciwko głosowało
-
12 osób



Nieobecne było 

-
3 osoby

 Uchwała nie została podjęta. 


Projekt uchwały nr 11/2007 z dnia 31.01.2007r. w sprawie przystąpienia do zmiany planu zagospodarowania przestrzennego dla terenów położonych w północnej części miasta Pionki.

Radna M. Murawska- Z uzasadnienia wynika, że ma to być teren pod budownictwo jednorodzinne?

Kierownik Wydziału Inwestycji dr S. Abu Mizer- Nie pod wielorodzinne.

Radny K. Miśkiewicz- Ja bym chętnie przeczytał Panie kierowniku  część opisową do planu, która była robiona. 

Vice przewodniczący Rady J. Siek- Przystępujemy do głosowania.

1.M. Błazik


- 
jestem przeciw

2.A. Dąbrowski

-
jestem za 

3.W.Dobrowolski

-
jestem przeciw

4.D.Dolega


-
jestem przeciw

5.E. Giemza


-
jestem za

6.A. Górzyńska

-
jestem za

7.D. Kęska


-
jestem przeciw

8.J. Klich


-
jestem przeciw


9.M. Kopczyńska

-
jestem przeciw

10. M. Kuc


-
jestem przeciw

11.J.Mąkosa


-
jestem przeciw

12.K.Miśkiewicz

-
jestem przeciw

13.J. Mucha


-
jestem za

14.M.Murawska

-
jestem za

15.E. Ziółkowska

-
nieobecna

16.A. Pszeniczny

-
jestem przeciw

17.J. Siek


-
jestem przeciw

18.J. Sieradzka

-
jestem przeciw

19.P.Szwed


-
jestem za

Za było 

-
6 głosów


Przeciw

-
12 głosów

Uchwała nie została podjęta.


Projekt uchwały nr 12/2007 z dnia 31.01.2007r. w sprawie przystąpienia do zmiany  miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenów położonych w centralnej części miasta Pionki.

1.M. Błazik


- 
jestem przeciw

2.A. Dąbrowski

-
jestem za 

3.W.Dobrowolski

-
jestem przeciw

4.D.Dolega


-
jestem przeciw

5.E. Giemza


-
jestem za

6.A. Górzyńska

-
jestem za

7.D. Kęska


-
jestem przeciw

8.J. Klich


-
jestem przeciw


9.M. Kopczyńska

-
jestem przeciw

10. M. Kuc


-
jestem przeciw

11.J.Mąkosa


-
jestem przeciw

12.K.Miśkiewicz

-
jestem przeciw

13.J. Mucha


-
jestem za

Przerwa.

14.M.Murawska

-
jestem za

15.E. Ziółkowska

-
nieobecna

16.A. Pszeniczny

-
jestem przeciw

17.J. Siek


-
jestem przeciw

18.J. Sieradzka

-
jestem przeciw

19.P.Szwed


-
jestem za

Za uchwałą głosowało

-
6 osób


Przeciw było 


-
12

Uchwała nie została podjęta.


Projekt uchwały nr 13/2007 z dnia 31.01.2007r. w sprawie  przystąpienia do opracowania miejscowego planu zagospodarowania  przestrzennego dla terenów położonych w północnej i północno- zachodniej części miasta Pionki.  

Kierownik Wydziału Inwestycji dr S. Abu Mizer- Jest to teren od Adasia Guzala do Królowej św. Jadwigi. 

Radny M. Błazik- Czy tu chodzi o zabudowę jednorodzinną?




Kierownik Wydziału Inwestycji dr S. Abu Mizer – Tak.

Zastępca Burmistrza Ł. Śmietanka-  Jeżeli uchwała 11 nie została podjęta , to nie ma sensu głosować  uchwały nr 13. Wycofuje tę uchwałę.

Vice przewodniczący Rady J. Siek- 

Projekt uchwały nr 14/2007 z dnia 31.01.2007r. w sprawie  przyjęcia  „ Programu Współpracy Gminy- Miasto Pionki z Podmiotami prowadzącymi Działalność Pożytku Publicznego na rok 2007”.

Radny D. Dolega- Komisja Kultury jest pozytywna

Vice przewodniczący Rady J. Siek-


Uchwała nr 14 została przegłosowana jednogłośnie.


Projekt uchwały nr 15/2007 z dnia 31.01.2007r. w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki , Rozwiązywania  Problemów Alkoholowych dla miasta Pionki na 2007 rok.

Ustawa nakłada na Gminę przyjmowanie corocznego planu pracy w stosunku do roku poprzedniego. Komisja ds. Rozwiązywania Problemów Alkoholowych proponuje jedną zmianę, ale dosyć istotną. W poprzednim Programie  były zawarte odległości punktów sprzedaży od usytuowania od tzw. obiektów , przy których sprzedaży być nie powinno. Dlatego , żeby nie różnicować podmiotów gospodarczych ze względu na lokalizacje  , Komisja proponuje  wykreślenie z Programu odległości ich usytuowania . 

Program i uchwała nr 16 jest rzeczą spójna , nie można uchwalić jednego bez drugiego. 


Uchwała nr 15 została podjęta jednogłośnie.


Projekt uchwały nr 16/2007 z dnia 31.01.2007r. w sprawie  ustalenia liczby punktów sprzedaży napojów alkoholowych przeznaczonych do spożycia poza miejscem sprzedaży jak i również w miejscu sprzedaży oraz zasad ich usytuowania  na terenie Gminy Miasta Pionki. 

Radny P. Szwed – Z czego to wynika ile ma być punktów sprzedaży.

Vice przewodniczący Rady J. Siek-  W tej chwili limit jest nie wykorzystany. Jest Program i Komisja działa na podstawie Programu., natomiast Rada uchwala punkty usytuowania sklepów i ich liczbę na terenie Gminy.

Radny P. Szwed – Jest dwa razy podkreślone : z wyjątkiem piwa?

Vice przewodniczący Rady J. Siek-  Co innego jest punkt do sprzedaży , a co innego do podawania i spożycia. Tu jest konsumpcja, atu tylko sprzedaż.

Są nie wykorzystane punkty do sprzedaży piwa. 

Radny D. Dolega- Składam wniosek formalny o 5 minut przerwy.

Vice przewodniczący Rady J. Siek-


Kto jest za wnioskiem

-
2


Kto jest przeciw


-
12


Kto się wstrzymał


-
3 

Wniosek nie przeszedł.


Kto jest za uchwałą nr 16
-
17


Kto jest przeciw


-
0


Kto się wstrzymał


-
1

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 17/2007 z dnia 31.01.2007r. w sprawie oddania w użytkowanie wieczyste nieruchomości zabudowanej przez Spółdzielnię Wielobranżową przy ul. Sienkiewicza.

Taka uchwałą była podjęta w czerwcu 2006 roku i zmienił się tylko artykuł 204 na artykuł 208.


Uchwała została przegłosowana jednogłośnie.


Projekt uchwały nr 18/2007 z dnia 31.01.2007r. w sprawie  wprowadzenia zmian w budżecie miasta na rok 2007.


Uchwała została przegłosowana jednogłośnie.


Projekt uchwały nr 19/2007 z dnia 31.01.2007r. w sprawie  wyrażenia zgody na objecie  Tarnobrzeską Specjalną Strefa Ekonomiczną EURO-PARK WISŁOSAN gruntów położonych na terenie  Miasta Pionki.

Ja mam pytanie dosyć istotne i ważne z punktu mieszkańców, którzy mieszkają przy ulicy Łąkowej, czy po sprzedaży tychże gruntów będzie przejazd z ulicy Łąkowej na ulicę Polną?

Zastępca Burmistrza Ł. Śmietanka- Przejazdu nie będzie. Tutaj z terenu przemysłowego będzie wydzielona zatoczka do zawracania. 

Vice przewodniczący Rady J. Siek-  Czy nie ma innych możliwości ?

Zastępca Burmistrza Ł. Śmietanka- Nie ma innych możliwości, dlatego że z tej strony inwestor musi wjeżdżać. Nie ma możliwości , żeby inwestor nie miał dojazdu do swojej działki. Inwestor chce wszystkie trzy działki.

Vice przewodniczący Rady J. Siek- Ja znam sytuacje ludzi mieszkających , przy ulicach  ślepych gdzie jest tylko zatoczka do zawracania. 

Zastępca Burmistrza Ł. Śmietanka- Wszędzie jest możliwość wybudowania drogi, ale w tym przypadku są to olbrzymie koszty.

Radna M. Murawska- Przez wiele lat mieszkałam przy ulicy Willowej, która była ulica ślepą i byłam z tego powodu zadowolona. Nikt się tam nie kręcił, nie przejeżdżał.

Vice przewodniczący Rady J. Siek- Ci którzy znają Pionki , to wiedza jedną rzecz. Ten , kto mieszka na końcu ulicy Łąkowej, żeby wyjechać  na ulicę Wspólną pokonuje odległość 1200 m. Natomiast , gdyby był przejazd do ulicy Wspólnej pokonuje odcinek 300 m. 

Radny D. Dolega- Myślę, że dyskusja nad tą uchwała jest wyczerpana .Zgadzam się z opinia radnego Sieka jak również z opinią radnej Murawskiej, ale przychodzi nowy inwestor  a więc idźmy mu na rękę.

Vice przewodniczący Rady J. Siek-


Uchwała nr 19 została przegłosowana jednogłośnie.

Ad.4. Informacja  przewodniczących z prac komisji problemowych. 

Radna A. Górzyńska- Komisja Rozwoju zapoznała się z planem gospodarczym i strategią rozwoju miasta do 2017 roku.  Został złożony wniosek przez radnego Szweda, żeby na autokarze Urzędu Miasta umieścić banery reklamowe, które promowałyby miasto Pionki w Polsce.

Radny W. Dobrowolski-  Komisja Infrastruktury spotkała się dwa razy. 

Komisja Infrastruktury była w terenie  i zapoznała się ze stanem ulicy Królowej św. Jadwigi.  Komisja uważa, że jak najszybciej należy wykonać plan zagospodarowania przestrzennego tej części miasta i okolicznych ulic w celu podjęcia dalszych kroków zmierzających do zagospodarowania tych terenów.

Protokoły z Komisji w załączeniu do protokołu z sesji. 

Radny D. Dolega- Komisja Kultury , Turystyki i Sportu spotykała się 

trzykrotnie. Rozmawialiśmy na temat planowanych inwestycji w Gimnazjach , Szkołach Podstawowych i Przedszkolach w 2007 roku. Przyjęliśmy plan Komisji na 2007 rok.  W spotkaniu uczestniczyli zaproszeni goście. Protokoły w załączeniu do protokołu z sesji.

Radny A. Pszeniczny- Komisja Zdrowia otrzymała  Plan Gospodarki Odpadami  nad którym zaczęliśmy pracować. Zaprosimy na kolejne spotkanie autora tego programu Pana Szwabowicza i przygotujemy ten Plan na następną sesję.

Na Komisje przybył również doktor Paluch, który przedstawił nam plany , które Narodowy Program Zdrowia podał naszym służbom zdrowia.

Protokoły z Komisji w załączeniu do protokołu z sesji.

Radna J. Klich -Komisja Rewizyjna przygotowała sprawozdanie  z przeprowadzonej kontroli w jednostkach budżetowych  i w zakładzie budżetowym z wykonania funduszu socjalnego za 2006 rok. Protokół w załączeniu.

Radny K. Miśkiewicz- Komisja Budżetowa między sesjami spotkała się dwa razy. Pierwsze posiedzenie było wspólne z Komisja Infrastruktury i rozpatrywaliśmy sprawę  dotyczącą wydania opinii w sprawi umorzenia należności zobowiązań podatkowych w stosunku do miasta przez ZPS. Jest to kwota 438.000zł.  Opinia Komisji jest pozytywna.

Drugie spotkanie dotyczyło opiniowania uchwał budżetowych na dzisiejszą sesję. 

Przerwa.

Ad.5. Interpelacje i  zapytania radnych- odpowiedzi.

Radna A. Górzyńska- Czy podczas dyżuru  radnych mogę mieć dostęp do komputera, Internetu, ponieważ moje porady dla ludzi działających w organizacja pozarządowych są niezadowalające. Nie jestem wstanie spamiętać wszystkich stron internetowych. Petent powinien być zadowolony z udzielonej mu informacji.

Radny K. Miśkiewicz- Kiedy będą uruchomione  prace interwencyjne  dla osób, którym brakuje dwa, trzy miesiące aby otrzymać pełny zasiłek.

Radny A. Dąbrowski- Jak jest z odśnieżaniem miasta. 

Radny A. Pszeniczny- Mieszkańcy bloku przy ul. Różanej 8 proszę  o wymianę migającej lampy między 3 a 4 klatką.

Jest kilka osób w Pionkach , które były objęte Programem 50+ 

i byłoby dobrze , żeby ci ludzie dopracowali do zasiłku przedemerytalnego. Czy jest szansa na zatrudnieni ich w ramach prac interwencyjnych? 

Radna J. Mąkosa- Mieszkańcy zgłosili mi , że flagi na Urzędzie Miasta są bardzo brudne. 

Radny J. Mucha- Mieszkańcy zgłosili, że studzienka  na rogu ulicy Harcerskiej i Spokojnej jest zapchana.

Mam pismo z 2004 roku , gdzie mieszkańcy zwracali się  o remont lamp parkowych przy ulicy Spokojnej 6.

Od początku zimy na osiedlu Centralna Kolonia nie został posypany nawet jeden chodnik pod blokami.

Radna J. Klich- Są w naszym mieście takie miejsca gdzie ludzie nie mieszkają . Chodzi mi konkretnie o przedłużenie ulicy Polnej w kierunku do skrzyżowania ulicy Zwoleńskiej z ulicą Piłsudskiego . Są tam dwa sklepy, które sprzedają alkohol. W tej uliczce przez cały niemalże rok dopóki śnieg nie przysypie tego co tam jest . Pytam kto powinien sprzątać tamto miejsce?

Radna J. Chodkowska- Proszę mi powiedzieć co z oświetleniem takiej malutkiej uliczki przez las z ulicy Dębowej w stronę ulicy Kozienickiej koło Wenecji?

Radna M. Kopczyńska- Przy ulicy Żeromskiego stoi mur przy knajpie. Przy silnym wietrze ten mur się zawalił.  W tej chwili znowu jest stawiany ten mur. Czy to nie jest przypadkiem jakaś samowolka ?

Drugie pytanie dotyczy terenu położonego przy ulicy Adasia Guzala  tuż za domkami jednorodzinnymi. Ktos tam prowadzi jakiś biznes , który jest bardzo uciążliwy. Przywozi olbrzymie bale . Bale te rzuca pod samo domy do późnej nocy. Kto się dowiedzieć kto prowadzi tę działalność i czy ma tę działalność zarejestrowaną.

Radna E. Giemza- Zbliża się wiosna i mam pytanie czy ktoś nadzoruje te wycinkę drzew? 

Zastępca Burmistrza Ł. Śmietanka – Zrobimy wszystko, żeby radni mieli dostęp do internetu i do telefonu.

Jeśli chodzi o prace interwencyjne to ja nie złożę  żadnej deklaracji. Trwają intensywne rozmowy z panem kierownikiem Urzędu Pracy.

Odśnieżanie ulic to jest najbardziej wrażliwy temat. Mamy sprzęt taki jaki mamy. Jest jeden samochód do odśnieżania w mieście. Pracuje od 4 rano do późnych godzin wieczornych.

Kierownik IU dr S. Abu Mizer- Nikt nam nie zgłaszał zapchanej studzienki. Teraz już o niej wiemy i to zrealizujemy.

Jeśli chodzi o ślepą uliczkę na końcu ulicy Polnej jest to teren miasta i miasto powinno to sprzątać. 

Zastępca Burmistrza Ł. Śmietanka  Jeśli chodzi o teren koło Wenecji to nie jest to teren miasta tylko Lasów Państwowych. Czy jest chodzi na chwilę obecną nie wiem , ale to sprawdzę.

Kierownik IU dr S. Abu Mizer- Jeśli chodzi  o mur na ulicy Żeromskiego , to pozwolenie na budowę otrzymał od Starostwa i ma dokumenty. Miasto Pionki nie wydaje żadnych pozwoleń na budowę.

Teren przy ulicy Adasia Guzala jest terenem prywatnym .  Gmina ni jest stroną w tej sprawie. Teren jest prywatny.

Ad.6. Sprawy różne.

Vice przewodniczący Rady Miasta J. Siek- Wpłynęły do Rady  dwa pisma:

Pierwsze w sprawie prac interwencyjnych  ( pismo w załączeniu). 

Drugie pismo  Grupy Samopomocowe 50 + Pionki, która prosi o odpracowanie 3 miesięcy w ramach prac interwencyjnych  ( pismo w załączeniu).

Radny D. Dolega-  Koleżanka Górzyńska zapytała czy możemy korzystać z Internetu. Burmistrz  Śmietanka udzielał odpowiedzi, ale to pytanie nie było skierowane do niego, tylko do Przewodniczącego Rady Miasta Pionki.    Byłem świadkiem dania zarządzenia w formie ustnej przez Pana Burmistrz Zawodnika , który zabronił korzystania z pokoi Biura Rady w którym siedzi Pan Przewodniczący , jak również i z pokoju gdzie siedzą Panie z Biura obsługi Rady. Możemy korzystać z pokoju nr 3.  Myślę , ze Pani Górzyńskiej chodziło o dostęp do pomieszczeń gdzie jest komputer , Internet i chodzi tu o pokój przewodniczącego.

W poprzedniej kadencji radni mogli korzystać z tego pokoju o dowolnym czasie i o dowolnej porze.

Radna A. Górzyńska-  Ja chciałam sprostować wypowiedź radnego Dolegi. Bo moje pytanie brzmiało czy podczas dyżuru radnych mogę mieć dostęp do komputera i internetu . Nie zależy mi na tym , żebym była w pokoju przewodniczącego. Proszę tylko stworzenie takiego stanowisko z którego można skorzystać i można mieć dostęp, a gdzie to będzie, to mnie jest obojętne.

Radna J. Klich- Burmistrz mówił o sesji nadzwyczajnej , a ja bardzo bym prosiła , żeby ta sesja odbyła się po feriach. Sporo osób ma zaplanowany wyjazd.

Vice przewodniczący Rady J. Siek- Problematyka zwoływania sesji jest uregulowana w sposób jednoznaczny. Na dzień dzisiejszy nic nie wpłynęło do Rady odnośnie sesji.

Jeżeli są zaplanowane urlopy, wyjazdy , szkolenia nieobecność na sesji jest usprawiedliwiona.

Przypominam, że na liście obecności podpisujemy się dwa razy. Na początku sesji i pod koniec.

Przypominam również , że dyżury dla radnego są rzeczą obowiązkową. W naszej książce dyżurów radnych brakuje wpisów z dwóch dni.

Radny D. Dolega- Nigdy nie było praktykowane podpisywanie się na liście obecności dwa razy.

Jeśli chodzi o dyżury. Dokonujemy tych wpisów wtedy kiedy przychodzi jakiś petent. Jeżeli nikogo nie było to po ca ja mam wpisywać tylko po to że ja byłem.

Vice przewodniczący Rady J. Siek- Siedzimy na sesji kilka godzin. Jedni siedzą do końca a inni wychodzą wcześniej. Biorą takie same pieniądze. 

Intencją zmiany w regulaminu wynagradzania była właśnie taka sytuacja, że my jako radni wywiązywali się ze swoich obowiązków w sposób należyty. Wpis w zeszycie jest po to, żeby jakiś ślad był, że radny na dyżurze był. Ja rozumiem, że nie ma to umocowania prawnego, ale logika nakazuje abyśmy my w stosunku do swoich wyborców zachowywali się w sposób bardzo odpowiedzialny. 

Radny D. Dolega- Przewodniczący nie jest organem kontrolnym nad poszczególnymi radnymi. Mam apel , żeby nie komplikować sobie życia.

Vice przewodniczący Rady J. Siek- Chcę zapewnić Pana Dolegę , że nie zamierzam wprowadzać obowiązek podpisywania podwójnego listy na sesjach. Nie będę też organem kontrolnym w stosunku  do radnych. Jest to tylko apel. 

Radna J. Klich- Reprezentujemy tę  Radę i każdy stara się wywiązywać i pracować w taki sposób, żeby nie przynieść wstydu temu miastu. Od samego początku na każdej Radzie podważany jest nasz autorytet w wypowiedziach Burmistrza Miasta.  Dzisiaj  podobna sytuacja zaistniała wręcz z wywieszeniem nazwisk osób, które głosowały przeciw. Chciałam zapytać wice burmistrza czy Burmistrz Miasta buduje wizerunek, czy niszczy wizerunek Rady. Doszły mnie takie słuchy, że na terenie Urzędu Miasta budowany jest zły wizerunek radnego.  Chciałam zapytać czy Pan Śmietanka wie coś na ten temat, czy nie? W rozmowie z mieszkańcami nigdy nie podważam autorytetu Burmistrza tego miasta. Chciałam bym , żeby to szło w obydwie strony.  W tej chwili jest jedna strona , której jest nic nie wolno i jest druga strona , której wolno wszystko

Radny D. Dolega- Podobno  w dniu 18 stycznia Pan Burmistrz zwołał wszystkich pracowników Urzędu i zabronił im  kontaktu z radnymi a w szczególności z  radnym Dolegą i Siekiem. 

Może  Burmistrz Śmietanka na to wyjaśni.

Zastępca Burmistrza Ł. Śmietanka-  Nie mnie oceniać czy Burmistrz buduje autorytet czy nie. Ja nie zostałem wybrany tak jak Państwo , a jestem tylko pracownikiem Burmistrza.  Nie będę się w tej kwestii wypowiadał. Myślę , że potrzebna jest tutaj nasza współpraca. 

Proszę Państwa jak to wygląda jak na Komisje zostaje zaproszony pracownik Burmistrza w sprawie wyjaśnienia uchwały a nie sam Burmistrz. Na tej sesji po raz pierwszy tak naprawdę zostaliśmy oficjalnie zaproszeni do udziału w pracach Komisji. Tej współpracy między nami a Państwem nie ma od samego początku. Burmistrz chciałby , żeby ta współpraca się jakoś nam układała. 

Spotkanie 18 stycznia miało miejsce. Natomiast nie padło słowo zakaz kontaktowania się z radnymi. To jest kolejna plotka.

Pan Burmistrz oświadczył pracownikom, że  spotkania ich z radnymi w czasie godzin pracy nie mogą trwać godzinami. 

Vice przewodniczący Rady J. Siek- Parę razy pan Burmistrz użył bardzo niefortunnych sformułowań pod adresem niektórych radnych i pod adresem tego co się w tej chwili w Pionkach dzieje. Np. jeżeli zaczniemy się zastanawiać co jest lepsze blok czy domek, to większość na pewno powie domek. Standard mieszkania w domku a  w bloku jest nieporównywalny.  

Jedno jest pewne, że te wszystkie pytania na pewno nie są do Pana wice burmistrza. 

Do Rady Miasta wpłynęło pismo, że grupa radnych postanowiła powołać Klub Radnych „ Przyszłość Pionek”. W spotkaniu uczestniczyło 8 osób, które wyraziły akces przynależności do Klubu. Na przewodnicząca wybrano Elżbietę Giemzę.

Mam pytanie co się  stało z Klubem wcześniej zgłoszonym.

Radna E. Giemza- w grudniu był to zamiar utworzenia Klubu , a teraz wdrożyliśmy to w życie. 

Radny K. Miśkiewicz- Intencją przewodniczących Komisji jest to , że jeżeli przychodzi pracownik to po to, żeby nie komplikować  życia Burmistrzowi. Skoro jest taka propozycja Burmistrza to ja zmieniłem swoje postępowanie. Na ostatnią komisję dałem wykaz materiałów, które mi są potrzebne na posiedzenie Komisji. Dałem wykaz osób które są mi potrzebne do wyjaśnienia spraw i to wszystko dałem Przewodniczącemu rady. Proponuję  , że Przewodniczący Komisji to samo zrobili. Spodnie z was ciężar i obowiązek. Jeżeli pracownik nie przyjdzie będziecie mieli wytłumaczenie. 

Zastępca Burmistrza Ł. Śmietanka- Ja mam propozycje . Proszę zapiszcie sobie numery  telefonów do nas i nie będzie wtedy problemów.

Radny Adam Pszeniczny-  W imieniu brydżystów z Pionek zwracam się z prośba do Pana Burmistrza o udostępnienie Klubowi jakiegoś pomieszczenie , po to żebyśmy mogli dwa razy w tygodniu się spotykać. 

Radna Marzena Murawska-  Mieszkańcy Pionek  proszę o uruchomienie na terenie miasta publicznych toalet. Może ktoś po prostu by się tym zajął.

Ad. 7. Wolne wnioski.

Radny Marek Błazik-  Proszę o zobowiązanie Burmistrza Miasta

o przygotowanie uchwały o dokonanie zmiany w miejscowym

planie zagospodarowania przestrzennego terenów od ulicy Aleje 

Lipowe,  Leśna, Chemiczna i Partyzantów pod budownictwo 
jednorodzinne.

Vice przewodniczący Rady J. Siek-  W tej sprawie stanowisko jest jednoznaczne i nie ma potrzeby głosowania tego wniosku.

Radny D. Dolega- Ja proponuje , żebyśmy przegłosowali wniosek radnego Błazika.

Vice przewodniczący Rady J. Siek-  
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Wniosek został przyjęty.

Radny D. Dolega-  Składam wniosek o powołanie przez Burmistrza w ciągu 14 dni Komisji ds. przeprowadzenia inwentaryzacji majątku placówek  oświatowych pod kątem remontów i inwestycji oraz aby na podstawie wyników prac tejże Komisji opracować wieloletni plan inwestycyjny we wspomnianych placówkach w terminie do dnia 30.06.2007r.

Wniosek został przegłosowany jednogłośnie.

Opracowanie przez Burmistrza Miasta w terminie do 30.06.2007r. Strategii funkcjonowania oświaty w mieście Pionki na lata 2007-2011.

Wniosek został przegłosowany jednogłośnie.

O przyznanie ze środków budżetu Miasta nagród  pieniężnych w wysokości min. 3.000zł dla pracowników Miejskiego Ośrodka Kultury  z okazji 50 lecia istnienia placówki.


Za wnioskiem głosowało
-
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-
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-
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Wniosek został przyjęty.

Opracowanie do 28.02.2007r. Programu Rozwoju Turystyki w mieście Pionki.

Wniosek został przegłosowany jednogłośnie.

Wniosek, aby w zamian za umorzenie części podatków ( w ramach kompensaty) dla Zakładów Produkcji Specjalnej Pana Burmistrz wystąpił o przekazanie Miastu szyn wąskotorowych i przekazanie ich dla Fundacji Polskich Kolei Wąskotorowych.

Wniosek został przegłosowany jednogłośnie.

O odwołanie przez Pana Burmistrza konkursu na dyrektora MOK w Pionkach i powołania na to stanowisko obecnie p.o. Dyrektora Panią Bożenę Nakonieczną.

Zastępca Burmistrza  Ł. Śmietanka – Dla mnie to jest dziwny wniosek , ponieważ to Burmistrz zatrudnia pracowników. Rada może tylko ingerować w zatrudnieniu Sekretarza Miasta lub Skarbnika Miasta. Pozwólcie , że Burmistrz sam będzie decydował kto będzie dla niego pracować.

Vice przewodniczący rady J. Siek- 


Za wnioskiem głosowało
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Wniosek został przyjęty.

Radny D. Dolega- 

Wniosek o publikację  w Dwutygodniku Samorządowym „ Nad Zagożdżonką” przyjętych przez Radę Miasta wniosków.

Wniosek został przegłosowany jednogłośnie.

Radna Jolanta Chodkowska- Wnioskuje o to, żeby władze 

naszego Miasta odbyły rozmowy z władzami Gminy 

w sprawie poczynienia ewentualnych kroków do utworzenia miejsko gminnego schroniska dla zwierząt.

Wniosek został przegłosowany jednogłośnie. 

Radny Wiesław Dobrowolski-

Komisja Infrastruktury i Komunalizacji zwraca się z prośba do Pana Burmistrza o przedstawienie wykazu ulic przyległych do ulicy Polnej z zaznaczeniem , które ulice nie posiadają uregulowanego stanu prawnego.( odpowiedź została już udzielona przez Wydział IU.)

Komisja Infrastruktury i Komunalizacji zwraca się z prośbą do Pana Burmistrza o wyrażenie zgody na udział członków Komisji Infrastruktury  w przetargach organizowanych przez Miasto Pionki.

Wnioski zostały przegłosowane jednogłośnie.

Komisja Infrastruktury składa wniosek do komisja Rewizyjnej w sprawie zaopiniowania pisma , które wpłynęło od Pana Józefa Wyłupa.
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Wniosek nie przeszedł.

Radny Marek Kuc- Składam wniosek o przywrócenie 13 pensji dla pracowników MOK i MBP w Pionkach.
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- 9 radnych
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-
5 radnych

Wniosek przeszedł.

Składam wniosek, aby przeznaczyć środki na nagrody dla pracowników MBP w Pionkach z okazji 60  rocznicy powstania biblioteki w kwocie 2.000zł do podziału na pracowników.

Wniosek został przegłosowany jednogłośnie. 

Składam wniosek , aby przeznaczyć środki na zimowe dokarmianie zwierząt.
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Wniosek nie przeszedł.

Vice przewodniczący Rady J. Siek- Wyczerpaliśmy porządek obrad. Zamykam VI sesje Rady Miasta Pionki.

Protokołowała:

Mirosława Bogumił







       Przewodniczył:






Vice przewodniczący Rady Jan Siek
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