Protokół nr XXXVI/2008

z nadzwyczajnej sesji Rady Miasta Pionki, 

która się odbyła w dniu 03.01.2008r.

Miejsce obrad: sala konferencyjna , AL. Jana Pawła II nr 15

Czas rozpoczęcia sesji godz. 1340.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Otwieram XXXVI nadzwyczajną sesję Rady Miasta Pionki. Na postawie listy obecności stwierdzam, że  w obradach uczestniczy  19 radnych są prawomocne ( przybyła radna Ziółkowska).

Przedstawiam proponowany porządek obrad:

1. Debata i podjęcie uchwały  w sprawie zbycia prawa użytkowania wieczystego nieruchomości położonej  w Pionkach przy ul. Wspólnej  stanowiącej własność Skarbu Państwa w wieczystym użytkowaniu Gminy Miasta Pionki.

Czy mają Państwo uwagi do zaproponowanego porządku obrad. Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.


Kto jest za porządkiem obrad

-

20 radnych.

Jednogłośnie.

Zastępca Burmistrza Ł. Śmietanka- W dniu dzisiejszym został podpisany akt notarialny ze spółką SOUDAL Manufacturing. W wyniku przetargu firma SOUDAL zakupiła dwie działki. Uchwała ta nie może być wcześniej podjęta, ponieważ prawo do bezprzetargowego nabycia tej działki SOUDAL mógł nabyć w momencie  kiedy stał się właścicielem tych dwóch działek. 

Tarnobrzeska Strefa Ekonomiczna zrezygnowała z pierwokupu tych działek. Wszelkie prawa zostały przeniesione na Firmę SOUDAL.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Przepraszam, ze Państwo nie otrzymali wcześniej materiałów na tę sesję , ponieważ firma nie była jeszcze pełnoprawnym właścicielem. Nie było uchwał a program sesji otrzymaliśmy dopiero o godz. 12 tej. Przystępujemy do obrad.

Ad.1. Debata i podjęcie uchwały  w sprawie zbycia prawa użytkowania wieczystego nieruchomości położonej  w Pionkach przy ul. Wspólnej  stanowiącej własność Skarbu Państwa w wieczystym użytkowaniu Gminy Miasta Pionki.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- 

Projekt uchwały nr 1/2008 z dnia 03.01.2008r.   w sprawie zbycia prawa użytkowania wieczystego nieruchomości położonej  w Pionkach przy ul. Wspólnej  stanowiącej własność Skarbu Państwa w wieczystym użytkowaniu Gminy Miasta Pionki.

Kto chciałby zabrać głos w sprawie projektu uchwały nr 1?

Radny J. Siek- Kiedyś mówiłem , że byłoby dobrze połączenie ulicy Wspólnej z ulicą Łąkową, ale teraz jest to już sprawa nieaktualna.

Radna M. Kopczyńska- Za jaka kwotę zostały sprzedane te działki? Drugie pytania gdyby była sporządzona wycena to za jaka kwotę byłaby sprzedana działka i czy koszty- nakłady poniesione na przygotowanie tej działki do sprzedaży zostały pokryte ze środków, za które została   sprzedana działka..

Zastępca Burmistrza Ł. Śmietanka- Wycena został zrobiona tuż przed ogłoszeniem przetargu . Działka została sprzedana za kwotę ok. 520.000zł. My nie ponieśliśmy nakładów oprócz ponownej wyceny tej działki. To zrobił rzeczoznawca, który wycenił tuz przed przetargiem i za taką cenę zostały one sprzedane w przetargu nieograniczonym.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Czy są jeszcze jakieś uwagi co do tej uchwały. Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.


Kto jest za uchwała nr 1

-
19


Kto jest przeciw


-
0


Kto się wstrzymał


-
1

Uchwała została podjęta.

Wyczerpaliśmy porządek obrad. 

Zamykam XXXVI nadzwyczajną sesję Rady Miasta Pionki.

Sesja trwała do godz. 14 tej.

Protokołowała:

Mirosława Bogumił
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