Protokół nr XXXIX/2008

z nadzwyczajnej sesji Rady Miasta Pionki, 

która odbyła się w dniu 05.02.2008r.

Miejsce obrad: sala konferencyjna , AL. Jana Pawła II nr 15

Sesja rozpoczęła się o godz. 1400.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Otwieram XXXIX nadzwyczajną sesję Rady Miasta Pionki. Na podstawie listy obecności stwierdzam, że w obradach bierze udział 19 radnych . Obrady są prawomocne. 

Przedstawiam proponowany porządek obrad:


1.Debata i podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na rok 2008.

Kto ma uwagi do zaproponowanego porządku obrad?  

Nie widzę przystępujemy do zatwierdzenia porządku obrad.



Kto jest za porządkiem obrad

-
19

Jednogłośnie porządek obrad został zatwierdzony.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Przypomnę, że sesja ma charakter sesji nadzwyczajnej i nie było wprowadzanych żadnych wniosków do porządku obrad. Porządek obrad w związku z powyższym nie powinien być głosowany. Kiedyś miała miejsce już taka sama sytuacja i sprawę te wyjaśnia Pan Wojewoda, że sesja nadzwyczajna zwołana na wniosek radnych została zamknięta bez wyczerpania porządku obrad i budzi to wątpliwości prawne. Było to niezgodne z prawem. Dlatego wnioskuje do Pana Przewodniczącego szczególnie , kiedy będzie zwoływana sesja nadzwyczajna a wnioskodawcą będzie Burmistrz Miasta Pionki , aby tego błędu proceduralnego więcej nie powtarzać.

Poprosiliśmy dzisiaj Państwa na nadzwyczajną sesję, aby przegłosować zmiany w budżecie miasta umożliwiające jak najszybsze rozpoczęcie inwestycji wspólnie z koleją na budowę tunelu pod torami kolejowymi.

Po prawie rocznych zawirowaniach , które temu towarzyszyły . Ja Państwa nie informowałem, że używałem różnego rodzaju nacisku i metod nacisku na władze kolejowe aby przywrócić tę inwestycję do realizacji. Udało się doprowadzić do uzgodnienia współrealizacji inwestycji. Jesteśmy po rozmowach nie tylko z władzami PKP , ale również z p. marszałkiem Szprendałowiczem odnośnie uzyskania wsparcia finansowego ze strony  województwa dla tego projektu. 

Inwestycja – tunel pod torami w żadnej mierze nie jest inwestycją związaną z potrzebami kolei. To , że kolei zgodziła się partycypować w 50% w kosztach inwestycji jest naszym zyskiem. Przypomnę również , że w ramach tej samej inwestycji kolei bez naszego już udziału dokonał remontu południowego peronu dworca PKP Pionki Zachodnie. W tym szczególnie dla nas ważnej rzeczy a mianowicie remontu przejścia podziemnego oraz dostosowanie tego przejścia dla potrzeb ludzi starszych i niepełnosprawnych. Będzie tam zamontowana winda . W związku z powyższym można zakładać , że ta inwestycja t. 25% kosztów rzeczywistych całości zadania. O tym jak ważne jest t. zadanie inwestycyjne dla mieszkańców naszego miasta o którym ja przekonywałem władze PKP , Urząd Wojewódzki, że w ubiegłym roku cztery osoby poniosły śmierć na torach w naszym mieście. 

Udało się pozyskać współdziałanie władz kolejowych . Ja wczoraj odebrałem telefon od dyrektora Janasza, który oczekuje spotkania , żeby podpisać umowę.  Państwo podjęliście uchwałę na ostatniej sesji zezwalającą  na podpisanie z władzami PKP umowy , ale wiecie Państwo doskonale , że podpisać tej umowy nie wolno dopóki nie będzie odpowiedniej kwoty zagwarantowanej w budżecie miasta. Dlatego też przedkładam szanownej radzie wniosek stosownej uchwały, która umożliwi przesunięcia budżetowe abyśmy mogli w tym roku zakończyć te inwestycję. Chcę zwrócić uwagę, ze t. my jesteśmy petentem w PKP i musimy wykorzystać przychylność władz PKP dla inwestycji .

Na sesji poprzedniej pod wpływem sugestii Komisji Budżetowej i głosami opozycji w Radzie Miasta odrzuciliście naszą propozycje , tłumacząc że Państwo upieracie się zwiększyć dochody budżetu miasta i  w ten sposób umożliwić realizację tej inwestycji. Wydaje mi się być t. nie prawdopodobnym i nie sądzę, żeby te argumenty w dniu dzisiejszym przy moje obecności mogły być podniesione.  Jeżeli ktokolwiek z Państwa odważył by się tutaj sugerować raz jeszcze aby zwiększyć dochody w budżecie miasta o nierealne kwoty, t. będę wnosił o przerwę i żeby ta osoba która wniesie taki projekt dała nam listę nieruchomości z wyceną jakie uważa, że można osiągnąć w budżecie miasta w roku 2008.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Jest przyjęte w parlamentaryzmie , że opozycja jest to grupa mniejszościowa. W naszej Radzie mamy dwa kluby , które zrzeszają 12 osób i jest to większość. Jeżeli mówimy o opozycji to jest Klub Wspólne Pionki, gdzie skład personalny jest mniejszy.

Radni nie mogą być opozycją wobec burmistrza , ponieważ Burmistrz jest organem wykonawczym i wykonuje to co Rada mu zleci. 

Ad.1. Debata i podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na rok 2008.


Projekt uchwały nr 1/2008 z dnia 05.02.2008r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2008r.

Radny K. Miśkiewicz-   W imieniu Komisji Budżetowej  składam poprawkę. Za poprawką było sześć głosów, dwa głosy były za projektem uchwały. W ocenie Komisji Budżetowej nie opozycji a większości w Komisji Budżetowej wprowadzamy następujące zmiany.

Zwiększamy sprzedaż mienia komunalnego , zwiększamy dochody miasta o 1.530.000zł . Jest t. nasza propozycja do zmiany w tej uchwale. Jeżeli przejdzie zmiana i Rada ją przyjmie , to wtedy odczytam propozycję zmian w projekcie  uchwały . 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Proszę odczytać te propozycje zmian w projekcie uchwały?

Radny K. Miśkiewicz- Jeżeli sobie Pan Przewodniczący życzy to bardzo proszę.

§ 1  zwiększa się plan dochodów budżetu miasta o kwotę 1.530.000zł 

w dziale 700 Gospodarka mieszkaniowa o kwotę 1.530.000zł

w rozdz. 70005 Gospodarka  gruntami i nieruchomościami 1.530.000zł

§ 0870 wpływy ze sprzedaży składników majątkowych  o kwotę 1.530.000zł

§ 2 Zwiększa się plan wydatków w budżecie miasta  o kwotę 2.900.000zł

Reszta bez zmian

§ 3, 4, 5, 6 bez zmian

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Kto chce zabrać głos w sprawie poprawki.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Przypomnę Państwu, że zwiększenie dochodów wymaga mojej zgody. Proszę Komisję Budżetową o przedłożenie wykazu nieruchomości z wyceną szacunkową  na kwotę 4.500.000zł.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Uprzejmie Pana Burmistrza informuję , że te działania  których Pan wymaga od Komisji Budżetowej nie mieszczą się w jej kompetencji i zakresie. Komisja ma charakter opiniodawczy.

Jeżeli poprawka przejdzie Pan Burmistrz może wycofać projekt uchwały po raz drugi.

Radna M. Murawska- Jak rozumiem mieliśmy wprowadzić  § 0870 w dochodach  . Co w takim razie z zapisem: dział 900 rozdz. 90001 wykreślamy go? 

Radny K. Miśkiewicz- Tak wykreślamy go. Odczytałem w całości paragraf 1 . Oczywiście , że działu 700 nie będzie , działu 900 nie będzie . I tak odczytałem paragraf 1 taka jest propozycja Komisji Budżetowej. Taki jest tekst tego paragrafu.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Ja nie akceptuję  i nie mam podstaw aby się zgodzić na zwiększenie dochodów budżetu. Komisja Budżetowa a nikt na ten moment nie umiał mnie przekonać, że dochody takie są realne do osiągnięcia. Ja ich nie akceptuję. Głosowanie w związku z tym uważam za nie celowe odnośnie zmniejszenia dochodów budżetu miasta.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Według mojej wiedzy Panie Burmistrzu to jest projekt uchwały i radni mogą składać poprawki do projektu uchwały . Jeżeli Pan ich nie akceptuje, to przed głosowaniem  projektu uchwały wraz z poprawkami , projekt uchwały może Pan wycofać. Tak jak uczynił to , na poprzedniej sesji Pana Zastępca.  

Radna M. Murawska- Mieliśmy w ubiegłym tygodniu spotkanie z Platformą Obywatelską. W czasie tego spotkania dowiedzieliśmy się jakie jest stanowisko Platformy  tj. niesienia pomocy nam  w budowaniu tego miasta wyjście ku inwestycjom. W czasie tego spotkania padło również stwierdzenie , że my w ogóle  do tych trzech milionów , które mamy zainwestować jako miasto możemy dostać pomoc od Marszałka. Obawą mnie napawa właśnie propozycja Komisji Budżetowej. Ponieważ ma się ona nijak do przedsięwzięcia, które w tej chwili jest przez państwa blokowane. Prawda jest jedna i obiektywna. A nie opierajmy się na subiektywnych odczuciach i subiektywnych wrażeniach. 

Pozwolę się jeszcze odnieść do wypowiedzi Pana Przewodniczącego , który dzisiaj raczył tłumaczyć znaczenia słowa „ opozycja”. W takim razie może należy użyć słowa „oponenci”  do podjętej decyzji .

Składam wniosek formalny o przerwę i zastanówmy się czy  chcemy budować.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-   Wszystkim oponentom jeżeli są na tej sali chciałbym powiedzieć , że i tak planowałem przerwę, ale jest wniosek , który w pierwszej kolejności zostanie poddany pod głosowanie.


Kto jest za wnioskiem radnej Murawskiej

-
11


Kto jest przeciw




-
5


Kto się wstrzymał




-
3

Wniosek przeszedł.

Przerwa.

Radny K. Miśkiewicz- 








    Przewodniczył:








DARIUSZ   DOLEGA

Spisała z nagrania:

Mirosława Bogumił

Notatka służbowa sporządzona na okoliczność nie nagrania się sesji.

Protokół z sesji nie został zakończony, ponieważ sesja nie nagrała się . Dlaczego , na to pytanie nie potrafię odpowiedzieć. 
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