                                                 Protokół nr XLIII/2008


z sesji Rady Miasta Pionki, która odbyła się w dniu 26.03.2008.


Miejsce obrad: sala konferencyjna Urzędu Miasta, Al. Jana Pawła II nr 15

Czas rozpoczęcia sesji godz.14.00

Przewodniczący Rady Miasta Pionki: Dzień dobry Państwu. Otwieram XLIII sesje Rady Miasta Pionki. Na podstawie listy obecności stwierdzam, że w dzisiejszych obradach uczestniczy 19 radnych, obrady są prawomocne.

Przedstawiam porządek   obrad:

1. Wystąpienie zaproszonych gości.

2. Przyjęcie sprawozdania Ośrodka Pomocy Społecznej za 2007 rok.

3. przyjęcie sprawozdania z działalności Pionki TUR za 2007 rok.

    a) przedstawienie rozliczenia wydatkowanej kwoty 50,000 zł. przyznanych z budżetu miasta

    b) wykaz terminów organizowanych imprez w ramach działalności spółki

    c) przedstawienie dochodów i zysków

4. Sprawozdanie z kontroli komisji rewizyjnej w sprawie ustawowego odprowadzania składek ZUS od pracowników oświaty.

   a) pytania, odpowiedzi, dyskusja, wnioski,

5. Interpelacje i zapytania radnych, odpowiedzi

6. Sprawy różne

7. Informacje przewodniczących komisji do spraw problemowych

8. Debaty i podjęcie uchwał

9. Informacja Burmistrza z prac w okresie między sesjami

10. Wolne wnioski

Szanowni Państwo, ponieważ przyszło pismo z Regionalnej Izby Obrachunkowej, dotyczące wszczęcia postępowania w sprawie uchwały Rady Miasta  wnoszę autopoprawkę w porządku obrad polegającą na wprowadzeniu do porządku obrad jako punktu 5 o następującej treści:

 punkt 5- rozpatrzenie uchwały regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie z dnia 5 marca  2008 roku w sprawie wszczęcia postępowania o stwierdzenie nieważności uchwały Rady Miasta Pionki nr 40/197/2008 z dnia 8 marca 2008 roku w sprawie wprowadzenia zmian w Budżecie Miasta na 2008 rok, a odczytanie uchwały w sprawie, dyskusja i podjecie dyskusji w sprawie. Jest to autopoprawka wprowadzona przeze mnie ona nie wymaga głosowania w tym przypadku to będzie jako punkt 5 i zmienią się kolejno w dalszej części porządku obrad czyli punktów interpelacji i zapytań nadanych odpowiednio punkt 7 sprawy różne, punkt 8 informacja przewodniczących komisji spraw problemowych , punkt 9 debaty i podjęcie uchwał, punkt 10 informacja Burmistrza z prac między sesjami,punkt 11 wolne wnioski. Proszę Państwa, kto z Państwa  chce zgłosić uwagi do porządku obrad?

Burmistrz Miasta Pionki Pan Romuald Zawodnik- Ponieważ Przewodniczący któryś raz z rzędu proponuje nowy porządek obrad, że rzeczy najważniejsze merytorycznie są na samym końcu , kiedy Państwo jesteście już zmęczeni , również mieszkańcy, goście którzy tutaj są , chcą tego co najważniejsze się dowiedzieć, tego co dotyczy miasta , a nie Rady Miasta  . Również ja jestem zobowiązany zapewnić pomoc Państwu i informacje przez pracowników merytorycznych , którzy są tutaj obecni , dlatego bardzo proszę o zmianę porządku obrad polegająca na tym, że to co najważniejsze , a więc debatę i podjęcie uchwał aby znalazły się po punkcie 5 zaproponowanym przez Pana Przewodniczącego , czyli najpierw debata w sprawie decyzji RIO, a potem byłaby debata i podjęcie uchwał i kolejne punkty Rady Miasta. Proszę Państwa, jest dla mnie rzeczą naprawdę niezrozumiałą dlaczego Pan Przewodniczący zaproponował debatę i podjęcie uchwał , po takim punkcie jak sprawy różne, po takim punkcie jak informacje komisji problemowych to są sprawy dla całej Rady istotne, ale nie dla mieszkańców , nie dla miasta podczas tej części ja również nie mam ochoty uczestniczyć być może , bo to są Państwa sprawy wewnętrzne w Radzie Miasta. Dlatego proszę o przychylenie się do zmiany porządku obrad , również chciałbym prosić aby proponowana przez Pana w porządku obrad projekt uchwały nr 8, zgłoszę projekt uchwały nr 7 , dlatego, że najpierw należy wyłączyć z widoku pewną formę działalności , żeby ustanowić następną. Dlatego logiczną tutaj konsekwencją  tego byłoby żeby głosować najpierw uchwałę nr 8, a dopiero potem uchwałę nr 7. Drugie przekroczenie proszę Państwa w tym punkcie , w którym Pan Przewodniczący, w punkcie 5 dotyczącym decyzji RIO , ja chciałbym wnieść ponownie to jest propozycja, która może uchylić wagę prawną uchwały Rady Miasta , oryginalną uchwałę przesuwającą środki w budżecie Miasta i umożliwiającą inwestycje , tunel pod torami kolejowymi. Również proszę Państwa chciałbym wnieść do porządku dzisiejszego obrad cztery projekty uchwał , którymi Rada się nie zajęła na poprzedniej sesji , ja prosiłem Pana Przewodniczącego swoim pismem o informację dlaczego nie zostały, kiedy będą wniesione i oczekuję wyraźnie, kiedy Rada Miasta zajmie się tymi projektami bezzwłocznie. Niestety nie znalazłem ich w dzisiejszym porządku obrad zaproponowanym przez Pana Przewodniczącego. Dlatego też uprzejmie proszę Państwa o uzupełnienie porządku obrad pod cztery uchwały , które poprzednio zostały zdjęte z porządku obrad . Dla przypomnienia ponieważ nie wszyscy Radni w materiałach mogą te uchwały mieć , jako że nie były omawiane w komisjach , były zaopiniowane przez komisję , a więc są przygotowane do tego aby je przegłosować i podjąć w tych sprawach decyzję. Dlatego poproszę uprzejmie tutaj pracowników Urzędu Miasta o rozdanie Państwu tych projektów uchwał, które spadły z porządku obrad poprzedniej sesji Rady Miasta. I jeszcze jedna uchwała nr 10 to jest uchwała zezwalająca na przystąpienie gminy Miasta Pionki do programu Komisji Europejskiej Kapitał Ludzki wnoszone jest poprzez Panią Dyrektor Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej treść tej uchwały zezwalającej na przystąpienie do tego programu.. 

Przewodniczący Pan D. Dolega- Dziękuje bardzo może na wstępie odniosę się do poprawek pana burmistrza , jeżeli chodzi o pierwszą poprawkę aby zmienić kolejność rozpatrywania punktów w porządku obrad no ja tu poproszę Panią mecenas według mojej wiedzy nie może Pan proponować takiej zmiany ponieważ jest to wyłącznie uprawnienie Przewodniczącego Rady , taką poprawkę mogą zgłosić radni .

Pan Burmistrz Miasta Pionki- Przepraszam , to odczytam panu punkt ( zła jakość nagrania)

Przewodniczący Pan D. Dolega- Panie burmistrzu mówiłem to wielokrotnie podczas poprzednich sesji , podczas sesji głos udziela przewodniczący , ja panu nie przerywałem , więc proszę mi nie przerywać i nie przeszkadzać. Zaraz o wyjaśnienie poprosimy panią mecenas , natomiast Pan Burmistrz oczywiście może proponować zmiany porządku obrad , ale w tym wypadku może to być również wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwał , które proponuje , których jest Pan wnioskodawca . I kolejne wyjaśnienie,  jeżeli ma być wprowadzony do porządku obrad projekt uchwały nr10 , dotyczący Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej , jak rozumiem kolejne cztery uchwały 11,12,13,14 . Bardzo proszę panią mecenas, czy pan burmistrz może występować o zmianę porządku obrad polegającą na zmianie kolejności rozpatrywania poszczególnych punktów?.

Pani mecenas A. Snopkiewicz- ja chciałam tylko powiedzieć , że odnosząc się do & 10 , który przewiduje zmiany w porządku obrad i nie są one uzależnione do zmian w kolejności przez zgłaszanie uchwał. Przepis brzmi: "Rada może wprowadzić zmiany w porządku obrad bezwzględną większością głosów ustawowo do składu Rady w głosowaniu tajnym . Wnioski w sprawie zmiany i uzupełnienia w porządku obrad sesji .............?, porządek obrad sesji mogą być zgłoszone przez radnych bądź burmistrza po przedstawieniu porządku obrad przez przewodniczącego a przed rozpoczęciem obrad."Czyli warunki formalne są spełnione. Nie ma przeszkód żeby głosować wniosek pana burmistrza. Oczywiście jest to szereg wniosków , ale po kolei. 

Przewodniczący  Rady Miasta D. Dolega- dobrze w takim razie najpierw przegłosujemy wnioski , które zostały zgłoszone przez pana burmistrza , następnie pani radna Giemza ma również propozycje zmiany porządku obrad .

Proszę państwa w kolejności ja będę odczytywał , jeżeli się pomylę to poproszę pana burmistrza o poprawkę. 

Głosujemy nad pierwszą poprawką do porządku obrad polegającą na: zmianie porządku obrad , polegającą  na zmianie punktu debata i podjęcie uchwał , aby on odbył się po punkcie 5. 

Dobrze zrozumiałem panie burmistrzu?.

Autopoprawkę nie głosujemy ponieważ jest to moje uprawnienie.

Kto z państwa jest za wnioskiem zgłoszonym przez pana burmistrza, proszę o podniesienie ręki w górę.


Kto jest za wnioskiem burmistrza
-
7


Kto jest przeciw


-
 12


Kto się wstrzymał


-
 1

Poprawka nie została przyjęta.

Przepraszam, jedna osoba się wstrzymała, przepraszam bardzo .

Poprawka nie została przyjęta , ja tylko przypomnę , że poprawki do porządku obrad  Rada może wprowadzić bezwzględną większością ustawowego składu Rady w tym wypadku jest to 11.

Proszę o ciszę. 

Przystępujemy do głosowania , jeżeli chodzi o kolejność rozpatrywania uchwał 7 i 8 to ja to zamienię z automatu i nie potrzeba tego głosować. kolejna poprawka , to może chronologicznie , o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały nr 10 , dotyczącą przystąpienia Gminy Miasta Pionki do realizacji projektu w ramach poddziałania 7.1 .1 programu operacyjnego "Kapitał Ludzki", Kto z Państwa jest za wprowadzeniem do porządku obrad projektu tej uchwały, proszę o podniesienie ręki w górę.



Kto jest za

-
18



Kto jest przeciw
-
0



Kto się wstrzymał
-
1

Dziękuję bardzo projekt uchwały nr 10 został wprowadzony do porządku obrad.

Kto z Państwa Radnych jest za wprowadzeniem do porządku obrad ,w punkcie debata i podjęcie uchwał , jako projekt uchwały nr11 w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie na rok 2008.



Kto jest za

-
7



Kto jest przeciw
-
12



Kto się wstrzymał
-
0

Projekt uchwały nr11 nie został wprowadzony do porządku obrad.

Proszę kolejną uchwałę. Przystępujemy do kolejnego głosowania . Kto z Państwa Radnych jest za wprowadzeniem do porządku obrad , projektu uchwały nr12 w sprawie uchwalenia programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Miasta Pionki na rok 2008/2012 .



Kto jest za

-
7



Kto jest przeciw
-
12



Kto się wstrzymał
-
0 

Projekt uchwały nie został wprowadzony do porządku obrad.

Przystępujemy do kolejnego głosowania.

Kto z Państwa Radnych jest za wprowadzeniem do porządku obrad w punkcie debata i podjęcie uchwał projekt  nr 13 w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie Miasta na 2008 rok 



Kto jest za

-
7



Kto jest przeciw
-
11



Kto się wstrzymał
-
1

Dziękuję bardzo, uchwała nr13 nie została wprowadzona do porządku obrad.

Przystępujemy do kolejnego głosowania.

Kto z państwa radnych jest za wprowadzeniem do porządku obrad w punkcie debata i podjęcie uchwał , projektu uchwały nr14 w sprawie nabycia na rzecz Gminy Miasta Pionki niezabudowanej nieruchomości oznaczonej  w ewidencji gruntów Miasta Pionki jako działka nr 376/2 o powierzchni 800m2 , znajdującej się w Pionkach przy ul. Mickiewicza .



Kto jest za

-
15



Kto jest przeciw
-
0



Kto się wstrzymał
-
4

Dziękuję bardzo, projekt uchwały nr.14, w tym wypadku będzie to 11, bo to jest liczba porządkowa został wprowadzony do porządku obrad  dzisiejszej sesji . 

Proszę państwa jest projekt uchwały do punktu 5 , który zgłosiłem jako autopoprawkę treści " Po rozpatrzeniu uchwały Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie z dnia 5 marca 2008 w sprawie wszczęcia postępowania o stwierdzenie nieważności uchwały Rady Miasta Pionki nr XL/197/2008 z dnia 8 marca 2008 w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie Miasta na 2008 rok, 
a .odczytanie uchwały i pism w sprawie , dyskusja, podjęcie decyzji w sprawie .

Kto z państwa radnych chciałby zabrać głos w sprawie tej poprawki?. Pozwolę ja sobie zabrać głos. Proszę państwa jak wspomniałem w dniu wczorajszym wpłynęło pismo Regionalnej Izby Obrachunkowej o wszczęcie postępowania w sprawie unieważnienia uchwały , którą podjęliśmy w dniu 8 lutego , a ona dotyczyła przyznania środków na budowę tunelu pod torami na wysokości ulicy Kozienickiej. W tej chwili mamy stan prawny następujący: RIO zwróciła się do nas o  ewentualne     skorygowanie  skorygowanie tejże uchwały , i uchwała tak naprawdę na dzień dzisiejszy obowiązuje. Jeżeli RIO uchyli uchwałę to proszę państwa Rada Miasta jeszcze ma taką ewentualność, odwołanie od decyzji RIO do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Warszawie Ja w dalszej części jak dojdziemy do tego punktu może złożę szersze wyjaśnienie , ale nawiązując do pisma RIO to przynajmniej w sensie, który ja rozumiem RIO podważyła tą uchwałę ze względu na to, że pan burmistrz nie wyraził zgody na głosowanie uchwały , tylko poprawkę przegłosowaną przez Rade Miasta. Myślę, że wszyscy obecni tu na sali, jak i  państwo którzy nas oglądali , zresztą mam również pisemne wyjaśnienie od pana burmistrza , że pan burmistrz wyraził zgodę na głosowanie tej uchwały i dlatego została ona przez Radę głosowana . Myślę, że zanim to rozpatrzymy to pismo RIO i złożymy ewentualne wyjaśnienia to chyba jest przedmiotowe głosowanie tej uchwały jako kolejnej, skoro tamta uchwała nie jest jeszcze uchylona. To jest głos przeciw proszę bardzo o głos za. 

Burmistrz Miasta R. Zawodnik -  Proszę państwa chcę zwrócić uwagę, oczywiście pan manipuluje radnymi i Radą korzystając z tego , że w każdej chwili pan może sobie udzielić głosu . Pan również w ten sposób ewidentnie interpretuje  przepisy w sposób absolutnie niezgodny z literą prawa . Państwo macie dokument , to róbcie co chcecie? Moja  propozycja usunięcia radykalnej zasady abyście państwo po przegłosowaniu uchwały , którą ja wniosłem na sesje półtora miesiąca temu. Państwo mojego projektu uchwały nie przegłosowaliście, bez mojej zgody Rada Miasta nie może, nie ma proszę państwa inicjatywy do wnoszenia swoich zmian w budżecie zatwierdzonym. A nie o to chodzi proszę państwa , czy ja wyraziłem zgodę na głosowanie uchwały czy nie. Po za tym pan się bawi słowami , ja proszę państwa to powtórzę. Wyraziłem zgodę na głosowanie , nie wyraziłem zgody na zmienianie .Państwo , pan mnie nie dopuszcza wtedy do głosu , kiedy państwo wnosiliście poprawki ja pytałem trzykrotnie pan mnie uciszał pan mi groził , że pan mnie wyprowadzi z sali wtedy. Kiedy pytałem czy pan nie jest zainteresowany moją zgodą lub nie , pan mnie wtedy nie dopuścił  do głosu. Pan również w RIO próbował dowodzić , że ja jestem człowiekiem widocznie nieświadomym tego co robię i mówię i ja powiedziałem to czego nie powiedziałem i wyraziłem wolę której nie miałem. Izba Obrachunkowa mało tego proszę państwa w protokole z tej sesji widzi istotne przekłamania. Nie wiem, czy pod pana wpływem czy nie ale istotę moich słów , w których stwierdziłem na podstawie nagrania dziękując telewizji Eplac , że moje słowa były zmanipulowane w protokole. Proszę nie manipulować Radą i mną . Państwo macie dokumenty RIO , zrobicie co chcecie , zwracam tylko uwagę , że droga którą  zaproponował pan przewodniczący to jest droga do uniemożliwienia realizacji inwestycji  . I jeszcze jedna rzecz, pan również dokonał istotnej manipulacji proszę państwa , ta uchwała jest nieprawomocna , a więc ona nie obowiązuje, bo gdyby obowiązywała panie przewodniczący, to ja dzisiaj mogłem podpisać z kolejami porozumienie i przystąpić do ostrego , do ostrej realizacji inwestycji. Pan doskonale wie , że ona nie obowiązuje , ona jest nieprawomocna i ona nie upoważnia mnie i panią skarbnik do złożenia podpisu pod takim porozumieniem. Dlatego, że wadliwe są źródła finansowania tej inwestycji . Dlatego proszę nie manipulować Radą , ta uchwała nie obowiązuje na dzień dzisiejszy, nie upoważnia mnie do działań , a to co jest echem pańskich słów świadczy ,żeście się państwo umówili że macie państwo większość, co było zresztą widać cztery projekty uchwał proszę państwa to jest dziwne, że Rada się nie chce zajmować przedstawionymi projektami komisji. Możecie odrzucić, przegłosujcie nie macie większość i już. Ale żeby się nie zajmować projektami , to może się w ogóle miastem nie zajmujcie , bo również w programie , który państwo zatwierdziliście , to będziecie mówić przede wszystkim o sobie. Przede wszystkim o sobie, a nie o mieście. Dlatego ja wnoszę aby państwo w sposób odpowiedzialny dla inwestycji, odpowiedzialny dla miasta dzisiaj na tej sesji rozwiązali tą sprawę, a nie powodowali się tym , że pan przewodniczący na 20 stą,  bo mi sekretarka mówiła, chce zdążyć na mecz, bo takie usłyszałem opinie. Mecz dzisiaj nie jest istotny, istotne jest miasto. Bardzo proszę abyście państwo z odpowiedzialnością zajęli się sprawami miasta i propozycja zajęcia się również decyzją RIO , to są najistotniejsze sprawy miasta. Dziękuję uprzejmie. 

Pan przewodniczący  Rady Miasta D. Dolega- Proszę państwa muszę się do tego odnieść panie burmistrzu w  swojej  wypowiedzi bardzo często pan używa słów manipulacja, że ktoś okłamuje . Wielokrotnie panu powiedziałem, żeby zaczął pan panować nad słowami , które wypowiada pan podczas sesji Rady Miasta. To nie jest jakieś spotkanie towarzyskie. Zwracałem się  wielokrotnie  z prośbami , żeby swym zachowaniem nie doprowadzał pan do konfliktu również Rady. To droga  donikąd panie burmistrzu każdy ma prawo prezentować swoje poglądy , myślę, że każdy z nas w pełni ponosi odpowiedzialność za to co robi i jakie decyzje podejmuje , a społeczeństwo nas oceni. Proszę państwa był głos za , głos przeciw zgodnie z regulaminem pan Pszeniczny w jakiej sprawie?

Radny A. Pszeniczny - właśnie w tej sprawie , bo ja czegoś tu nie rozumiem w zeznaniu pana burmistrza w tej chwili padło takie , że ta uchwała z lutego jest nieważna. To co ja dostałem w materiałach. Chciałbym się podzielić tym co jest , że RIO wszczyna postępowanie w §1 , a w § 2 wzywa do usunięcia stwierdzonych nieprawidłowości w terminie do ostatniego marca. Czy to jest prawdą?.

Przewodniczący D. Dolega- tak dobrze pan rozumie pismo, myślę, że każdy z państwa , według mojej wiedzy to możemy się posiłkować opinią pani skarbnik z tej uchwały nie można dowodzić żadnych skutków prawnych ona jest jakby zawieszona w niebycie. Ja to tłumaczę tak, potocznie . Teraz proszę państwa , ona nie jest także, ona jest w niebycie mówiąc najprościej. Teraz proszę państwa, od nas zależy, możemy uchylić tą uchwałę, możemy poczekać czy RIO ją uchyli , możemy też przedstawić argumenty za bo pan burmistrz interpretuje w ten sposób, że on wyraził  zgodę na głosowanie dla mnie taka argumentacja nie jest przekonująca, no bo głosowanie czego, ale to już zależy od Rady jaką decyzję podejmie. Proszę państwa przystępujemy do głosowania.

Kto jest za zmiana porządku obrad polegającą na wprowadzenia do punktu 5 projektu uchwały w tym przypadku będzie on jako projekt 0 , bo będzie przed innymi uchwałami , proszę o podniesienie ręki w górę.



Kto jest za

- 
8



Kto jest przeciw
-
11



Kto się wstrzymał
-
0

Dziękuję bardzo, projekt uchwały nie został wprowadzony do  porządku obrad dzisiejszej sesji. 

Radna  E. Giemza -  Proszę państwa, szanowna Rado, ja bym chciała zaproponować zmiany w porządku obrad poprzez wprowadzenie po punkcie 2, sprawozdanie z działalności Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej  na 2007 rok , na obecny punkt 9, informacja Burmistrza spraw w okresie między sesjami. Proszę państwa, tak to się składa, że na ostatniej sesji też nie mieliśmy możliwości usłyszenia co burmistrz by nam miał do przekazania , uważam, że wiele spraw, które by nam przekazał, które udało się załatwić , wiele informacji , które byśmy od niego otrzymali , myślę, że ułatwiłoby nam to w podjęciu dalszych dyskusji i podjęciu uchwał.   Uważam, że przeniesienie tego punktu byłoby bardzo uzasadnione. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- dziękuję bardzo, kto z państwa radnych chciałby zabrać głos w sprawie zgłoszonego wniosku przez Panią Radną Giemzę?.

Nie widzę, przystępujemy do głosowania ,


Kto z państwa radnych jest za przyjęciem wniosku o zmianę porządku obrad zgłoszoną 
przez radną E. Giemzę

-
8
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-
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Kto się wstrzymał


-
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Poprawka nie przeszła. 

Czy są jeszcze jakieś poprawki?

Radna M Murawska- Chciałabym prosić pana przewodniczącego, szanowną Radę ,a w szczególności tę grupę, która stoi na straży tego zaproponowanego porządku obrad, o przeniesienie spraw różnych po wolnych wnioskach do wtedy kiedy są nasze wolne dyskusję, które naprawdę niewiele wnoszą dla tego co się dzieje w mieście , a raczej sprawiają tutaj między nami wymianę różnych poglądów i tutaj nasze różne informacje, które tutaj my pozyskujemy , dlatego możemy sobie te sprawy różne , proszę państwa jest tak przyjęte, że wszędzie sprawy różne omawia się na końcu , nie wiem dlaczego jest zwyczaj w naszej Radzie omawiania spraw różnych w środku i to jeszcze przed debatą  i podjęciem uchwał. Także mój wniosek brzmi: sprawy różne jako punkt ostatni wtedy wszystkie punkty idą w górę , sprawy różne będą punktem ostatnim. 

Przewodniczący  Rady Miasta D. Dolega- dziękuję bardzo w sprawie wniosku pani radnej Murawskiej pozwolę ja sobie zabrać głos, przedstawimy Państwu wyjaśnienia dlaczego. Rzeczywiście może tak się złożyło , że podczas tej kadencji punkt, sprawy różne jest jakby rozciągnięty w czasie , dlatego on jest przed punktem wolne wnioski. Tak było w poprzedniej kadencji i o ile dobrze pamiętam w poprzednich jeszcze. Podczas takiej, można powiedzieć zwykłej wymianie zdań czy poruszania problemów w sprawach różnych czasami może dojść do sytuacji ,że stwierdzimy na podstawie tych wypowiedzi , że trzeba zgłosić jakiś wniosek. Daję przykład. No ktoś mówi, że na jego osiedlu no nie wiem są dziury w chodniku i tak dalej, i on później  w punkcie porządku obrad wolne wnioski no generalnie ma możliwość zgłoszenia takiego wniosku. Dlatego bardzo bym prosił,  żeby pani radna wycofała swój wniosek.

Radna M. Murawska- w takim razie odnoszę się do pana sugestii  i wnoszę o to żeby sprawy różne były przed wolnymi wnioskami po informacji burmistrza. I to będzie zasadne z tym co pan tutaj zasugerował. 

Przewodniczący Rady Miasta  D. Dolega- dziękuje bardzo . Pani radna Murawska zaproponowała zmianę porządku obrad polegającą na : zmianie kolejności rozpatrywania porządku obrad, aby punkt 6 sprawy różne był po punkcie obecnie 10 po informacji burmistrza z prac w okresie pomiędzy sesjami. Dobrze zrozumiałem?.

Radna M. Murawska- tak.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- 



Kto z Państwa Radnych jest za wprowadzeniem zmiany zaproponowanej przez 
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Dziękuję bardzo zmiana nie została  wprowadzona do porządku obrad.

Proszę Państwa czy jeszcze są jakieś uwagi dotyczące porządku obrad. 

Radny  J. Siek- Szanowni państwo otrzymaliśmy  nowe propozycje uchwał, które radni mieliby możliwość zinterpretowania , ja głosowałem przeciwko, dlatego, że nie mam tego przed oczami . Dobrze byłoby gdyby uchwały zaproponowane do głosowania dostali wszyscy radni  do przeczytania przed obradami sesji.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Proszę państwa dzisiaj mamy sytuację szczególną. Zwrócę się do pana burmistrza , aby te sprawy na przyszłość były dopilnowane   

Burmistrz Miasta  R. Zawodnik- Państwo te projekty uchwał, które wnosiłem za wyjątkiem wniosku MOPS-u, macie od półtora miesiąca , komisje się nimi zajmowały, Państwo wiecie co w nich jest, i są skserowane materiały, i to co pan mówi to jest nie tak. Pan ma przed oczami, pan może podjąć racjonalną decyzję w zajęciu się, ewentualnie panie radny to jest 9 punkt , to pan będzie miał tyle przerw?, oczywiście jeżeli państwo na tym właśnie przerwą sesję.  Żeby się zapoznać , żeby się dopytać i jeszcze jedna rzecz, to jest sprawa, którą ja w sprawach różnych przedstawię państwu , ale już zapowiem , ja mam przygotowane dzisiaj pismo do Rady Miasta  ze skargą na pana przewodniczącego , w którym jednym z zarzutów proszę państwa , które zgłaszam jest to, że zgodnie z regulaminem Rady Miasta nie tylko państwo macie prawo co najmniej 7 dni przed sesją dostać projekty zgłaszane przez burmistrza uchwał . Ale zgodnie z waszym regulaminem burmistrz ma prawo przed sesją na 7 dni , ujrzeć projekty uchwał wnoszonych przez radnych lub grupy radnych. U mnie się przez półtora roku nie zdarzyło , ja jestem zaskakiwany na sesjach , ze nagle jest zgłaszany na tej samej zasadzie projekt uchwał wnoszony na ogół przez Klub opozycyjny jeden czy drugi , po to tylko żebym ja nie miał możliwości zapoznania się . I dzisiaj , ja dziwię się , że w porządku obrad  pan tego nie umieścił , ja się dowiedziałem, że pan dostał już informację od organu nadzoru o uchyleniu poważnej części państwa uchwały dotyczącej  biblioteki. I znowu chcę powiedzieć właśnie na tym przykładzie Panie Radny, bo to Pan Radny o ile mi wiadomo wtedy wniósł ten projekt. Bez konsultacji , bez opinii prawnej , co jest wymogiem, oraz bez przedłożenia mi tego projektu na 7 dni przed sesją. Gdyby pan to zrobił , to uniknęlibyśmy jako samorząd , jako miasto Pionki kolejnej kompromitacji. Podjęliście państwo wadliwą uchwałę , która została w poważnej części uchylona . Dlatego uprzejmie proszę , aby wniosek, który pan skierował odnośnie uchwał, projektów, które ja wnoszę , żebyście Państwo mieli pełną świadomość co to za projekty, co w nich jest, Pana obowiązuje również takie uprawnienia ma Burmistrz. Ja mam prawo jak Państwo tak samo przed sesją na siedem dni zapoznać się z tymi projektami uchwał, które Państwo macie prawo na sesję wnosić. To obowiązuje w obie strony i chcę przypomnieć, że pan przewodniczący przez półtora roku nigdy projektu zgłoszonego przez własny Klub opozycyjny nie przedstawił do zapoznania się, do przemyślenia przed sesją Rady Miasta .Natomiast kończąc, dopowiem, te projekty, które państwo odrzucili odrzuciliście , zresztą jak było widać wszyscy mieszkańcy przed telewizorami mi wybaczą , z jednego powodu , umówiliście się, że wszystko co wnosimy ci radni i burmistrz to trzeba odrzucić. 

Przewodniczący Rady D. Dolega-

Proszę państwa zanim przejdziemy do porządku obrad ja bardzo proszę abyśmy tą sesję poprowadzili tak jak to przystało na radnych, na burmistrza , ale muszę się odnieść do punktów pana burmistrza, może tu uprzedzę pana przewodniczącego .

Panie burmistrzu, stwierdzam, że pan okłamał Radę i państwa którzy nas oglądacie , projekt uchwały nr 10 w sprawie przystąpienia gminy i miasta Pionki do realizacji projektu  w ramach poddziałania 7.1.1 programu operacyjnego Kapitał Ludzki , żaden z radnych tego projektu nie widział, więc pan okłamał mówiąc, że radni zajmowali się, czy mieli możliwość zapoznania się z tą uchwałą. Przystępujemy do obrad . Panie burmistrzu nie udzielam panu głosu. 

Przystępujemy do obrad, zmiany które zostały przegłosowane zgodnie z naszym regulaminem zostały wprowadzone do porządku obrad. 

Ad.1. Wystąpienia zaproszonych gości .

Przechodzimy do kolejnego punktu, ponieważ nie ma gości.

Ad.2. Sprawozdanie z działalności Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej za rok 2007 .

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- 

Państwo otrzymali w materiałach sprawozdanie na piśmie, poproszę tutaj panią dyrektor i przystępujemy do sprawozdania. Jeszcze informacja, że porządek jest ustalony przez przewodniczącego, zmiany które zostały przegłosowane automatycznie wchodzą do porządku obrad i nie ma potrzeby jego głosowania. 

Pani dyrektor MOPS Jolanta Michajluk.

Obowiązek składania  sprawozdania Radzie  jest określony ustawowo . 

Podczas takiego sprawozdania mam obowiązek również przedstawienia potrzeb Ośrodka Pomocy Społecznej. MOPS w Pionkach realizował w 2007 roku zarówno zadania statutowe jak również zadania przekazane , należące do właściwości gminy , a przekazane do realizacji MOPS na podstawie ustawy o Świadczeniach Rodzinnych .

Pomoc zbierana była w formie pieniężnej  w naturze , świadczenia miały charakter stały , okresowy lub jednorazowy .

W  budżecie Miasta Pionki na realizowane przez MOPS zadania wydano kwotę prawie 9.000,000,000 zł. z czego udział środków samorządowych w wydatkach ogólnie na pomoc społeczną wyniósł 25%, 63% to dotacje celowe na zadania zlecone oraz 12% do zadań własnych . Z różnych form pomocy w ramach zadań własnych, zleconych gminy w tym bez sekcji świadczeń rodzinnych  korzystało 768 rodzin , i to w porównaniu z rokiem poprzednim jest spadek o ok. 300 rodzin , to jest dość znamienne, bo obserwujemy zmniejszenie liczby osób korzystających z pomocy. W tych rodzinach świadczenia przyznano 1300 osobom ,i to były różne formy pomocy . W ramach świadczeń rodzinnych jest to dość duża działka , ponieważ jest to dość duża liczba osób które obsługujemy , bowiem ponad 1500 rodzinom wypłacamy świadczenia rodzinne i w tych rodzinach jest ponad 2,500 tyś. osób którym przyznano różnego rodzaju świadczenia rodzinne wraz z dodatkami , to w skali roku przekłada się na blisko 30,000 tyś. świadczeń rodzinnych z dodatkami. tutaj też obserwujemy spadek o ok. 80 rodzin w porównaniu z rokiem poprzednim. 145 rodzinom dodano zaliczkę alimentacyjną co dało 3251 wypłaconych zaliczek , ta liczba utrzymuje się na stałym poziomie.  W zakresie dodatków mieszkaniowych też obserwujemy znaczny spadek , 1650 rodzin skorzystało z tej formy pomocy i dla porównania z rokiem 2006 było to o prawie 300 rodzin mniej , a w porównaniu z rokiem 2005 było 670 rodzin więcej , które z takiej pomocy korzystało. Taka tendencja z kolei wysokość tych dodatków idzie wzwyż. 

Dominującymi przyczynami udzielania  pomocy z zakresu ustawy o pomocy społecznej i świadczeń udzielanych ustawowo  to takie dominujące powody to takie gdzie dochód na rodzine jest poniżej podstawowego kryterium dochodowego , to bezrobocie, też jest lista osób którym głównym powodem udzielenia pomocy jest długotrwała lub ciężka choroba. Dla osób całkowicie niezdolnych do pracy z powodu niepełnosprawności jeżeli dochód jest niższy od kryterium lub jeżeli w ogóle nie posiadają dochodu są wypłacane zasiłki stałe. w ubiegłym roku z takiej formy pomocy skorzystało 65 osób ,MOPS  prowadzi jako zadanie zlecone również środowiskowy dom samopomocy  i z tej placówki w ubiegłym roku korzystało 27 osób. Świadczymy również usługi opiekuńcze tzw. zadań własnych, z których skorzystało 69 osób i również specjalistyczne usługi opiekuńcze dla osób z zaburzeniami psychicznymi i jest to zadanie zlecone przez administrację rządową i z tej formy pomocy  skorzystało 15 osób w tym 3 dzieci chorych na autyzm. W każdym roku obserwowany jest wzrost liczby osób wymagających pomocy zarówno w formie usług opiekuńczych jak i specjalistycznych usług opiekuńczych z zaburzeniami psychicznymi. Drugą grupą takich osób z problemami jest starzenie się jest skierowanie takich osób do domu opieki społecznej. I taka pomoc przysługuje osobie która wymaga całodobowej opieki z powodu choroby , lub niemożliwości samodzielnego funkcjonowania w codziennym życiu , osobie której nie można pomóc w formie pomocy opiekuńczej , bo są one niewystarczające i wtedy przysługuje prawo pobytu w Domu Pomocy Społecznej. Od 2004 roku zgodnie z ustawą o pomocy społecznej koszt pobytu w ŚDS wynosi 70% stałego dochodu , pozostałą kwotę do wysokości kosztów utrzymania dopłaca rodzina . W dalszej kolejności jest to gmina, z której pochodzi osoba umieszczona  w Domu Pomocy Społecznej. U nas jest to najczęściej tak , że w tej chwili tylko w przypadku dwóch osób rodzina dopłacała i to też nie pełną odpłatność. Dochody w tych rodzinach , są osoby zobowiązane do wpłaty, które nie pozwalają na tego typu roszczenia. W tej chwili jest tylko jedna osoba, której rodzina dopłaca , pozostałą część kwoty dopłaca gmina. W 2007 roku do Domu Pomocy Społecznej zostało skierowanych i przyjętych 8 osób, a 2 osoby , które wcześniej były umieszczone zmarły, w ubiegłym roku mieliśmy 10 mieszkańców Pionek umieszczonych w Domach Pomocy Społecznej do których dopłacano kwotę blisko 98,5 tyś. i w porównaniu z rokiem 2006 kwota jest wyższa o 88 tyś. Liczba osób umieszczonych w tego typu placówkach wzrosła z 4 do 10. Realizowaliśmy również w dalszym ciągu program wieloletni Rządowy jaka jest pomoc Państwa w zakresie dożywiania , i którym objęte było 910  osób , pomoc finansowania posiłków było objętych 315 dzieci ze szkół podstawowych i gimnazjalnych  oraz 4 dzieci z przedszkola. W porównaniu z rokiem 2006 było o 206 dzieci mniej niż w roku . Ponadto pokrywaliśmy posiłki z TPD tam dla 20 dzieci oraz wspierana była akcja dla 45 dzieci. Koszt tego programu zamknął się w kwocie blisko 363.000 tyś, z czego 23,500 tyś. zostało przeznaczone na wyposażenie szkół w niezbędny sprzęt potrzebny do przygotowywania i wydawania posiłków . Tutaj Gmina dostała dotację w kwocie 284.000 tyś. 

Zbliżając się do części zasygnalizowania potrzeb jakie są, chciałam zwrócić uwagę , że jednym z najważniejszych priorytetów pomocy społecznej jest pomoc osobom i rodzinom , które znalazły się w trudnej sytuacji oraz rodzinom dysfunkcyjnym . Do takich mniejszych zadań w tym zakresie należy przeciwdziałanie biedzie i bezrobociu . Pozwala nam to wyprowadzić rodziny z trudnej sytuacji życiowej i zapobiegać ich marginalizacji , idealnie byłoby gdyby to było udzielanie pomocy w spieraniu w przejściowo trudnej sytuacji . niestety to jest taki mechanizm , żę pomoc społeczna też uzależnia i mamy część rodzin , które od pokoleń korzystają . To jest tzw. dziedziczenie biedy , syndrom ten jest znany pomocy społecznej , tutaj trzeba szczególne , nowych metod , dużo pracy szczególnie takiej systemowej i psychologicznej. Podstawowym celem  powinno być doprowadzenie do życiowego usamodzielnienia , integracji ze środowiskiem , zapobieganie powstawaniu trudnych sytuacji życiowych. 

Stawia to przed nami nowe zadania i nowe wyzwania  , albowiem istniejących problemów i niezaspokojonych potrzeb nie da się rozwiązać i zaspokoić wyłącznie przez jedną instytucję , jedynie o charakterze wyłącznie materialnym, które niejednokrotnie są niewystarczające. Koniecznym jest poszukiwanie nowych form pomocy i pracy, nowego rodzaju usług, oraz partnerów do wspólnego podejmowania działań naprawczych lub profilaktycznych. Priorytetowym zadaniem staje się w chwili obecnej  opracowanie gminnej strategii rozwiązywania problemów społecznych. Działalność MOPS jest z jednej strony potrzebami mieszkańców gminy , z drugiej strony możliwościami ich zaspokojenia. Obok pomocy finansowej niezbędnym do zaspokojenia tych podstawowych potrzeb życiowych jest również pomoc materialna. Dla nas najważniejsze kierunki w dalszych działaniach wynikające z pojawiających się i narastających potrzeb to: zabezpieczenie środków na pokrycie kosztów pobytu w placówkach opieki społecznej , pomoc ludziom starszym osobom o ograniczonej zdolności radzenia sobie samemu, oraz rozwój specjalistycznego poradnictwa, a w szczególności psychologicznego, stworzenie punktu informacji w sytuacjach kryzysowych. Tworzenie koalicji na rzecz rozwiązywania konkretnych problemów ., Zabezpieczenie pomocy socjalnej dla bezrobotnych bez szans na uzyskanie pracy, poprawa warunków socjalno- bytowych mieszańców hoteli socjalnych, kontynuacja pracy socjalnej na podstawie indywidualnego kontaktu z klientem , tworzenie grup obywatelskich zajmujących się między innymi takimi problemami jak: poprawa estetyki otoczenia , osiedla, bloku, organizowanie czasu wolnego dla dzieci i młodzieży oraz organizowanie magazynu rzeczy używanych , czy magazynu drugiej ręki . Jest taka potrzeba żeby takie pomieszczenie gdzieś wygospodarować , ponieważ dużo ludzi zgłasza chęć przekazywania różnych rzeczy. Od mebli poprzez odzież, sprzęt gospodarstwa domowego. Należy przy tym jednak otwarcie powiedzieć , że są to formy pomocy pozamaterialnej  i one nie rozwiążą problemów , są one działaniem ważnym, ale jedynie pomagającym, podtrzymującym . Osobom i rodzinom bezwzględnie należy zapewnić środki na zaspokojenie podstawowych potrzeb bytowych oraz stwarzać takie warunki aby środki te mogli zdobyć we własnym zakresie , tu np. poprzez poprawę sytuacji na rynku pracy. W innym przypadku staniemy się świadkami coraz szerszej .........? mieszkańców miasta , co z kolei może doprowadzić do degeneracji rodzin, rozszerzania się zjawiska patologicznego począwszy od wszelkich nałogów , a na przestępstwach skończywszy. Ponadto ośrodek musi też być instytucją aktywną i musi wykorzystywać szanse związane z naszym członkostwem w Unii Europejskiej , w tym pozyskiwanie środków z Europejskiego Funduszu Społecznego. Do wniosku, który praktycznie jest napisany jest potrzebny , integralną częścią wniosku jest uchwała organu zezwalająca na przystąpienie do takiego programu.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-

Ten punkt porządku obrad przewiduje tylko sprawozdanie z działalności MOPS na 2007 rok , dziękuję bardzo Pani Dyrektor .

Ad.3. Sprawozdanie z działalności Pionki TUR za 2007 rok .


a) przedstawienie rozliczenia wydatkowanej kwoty 50.000 tyś. przyznanych z budżetu 
miasta 


b) wykaz i terminy organizowanych imprez w ramach działalności spółki 


c) przedstawienie dochodów i zysków


d) pytania i odpowiedzi , dyskusja 

Państwo pamiętają, rok temu bodajże w lutym Rada Miasta podjęła uchwałę o utworzeniu spółki Pionki TUR , minął rok na poprzedniej sesji zgodnie z sugestią Rady był taki punkt porządku obrad , nie został rozpatrzony ze względu na nieobecność  pana burmistrza ,prezesa Pionki TUR, ja odczytam pismo, które skierowałem na ręce Pana Burmistrza  z dnia 19 marca 2008 roku .

Burmistrz Miasta Pionki Pan Romuald Zawodnik.

Mimo , że na ostatniej sesji Rady Miasta  Pionki w 26 lutego 2008 roku nie udało się zrealizować punktu porządku obrad dotyczącego spółki Pionki TUR ze względu na nieobecność burmistrza oraz prezesa spółki , taki sam punkt obrad znalazł si e w porządku sesji , która odbędzie się w dniu 26.03.2008 roku. W związku z powyższym uprzejmie zwracam się z prośbą o przygotowanie rozliczenia ewentualnych wydatków z przyznanej z budżetu miasta kwoty 50.000 zł. Jednocześnie zwracam się o podanie następujących informacji:

Adres siedziby spółki, umowę spółki, skład rady nadzorczej, kto odpowiada za finanse spółki , jaka kwotę z podatku od nieruchomości do budżetu miasta wpłaciła spółka z tytułu dzierżawy lub najmu lokalu , pomieszczeń w związku z prowadzona działalnością?.

Na dzisiejszą sesję również został zaproszony prezes spółki pan Tomasz Wyroślak , nie ma go , także proszę państwa , jeżeli pan burmistrz chciałby zabrać głos , czyli przedstawienia rozliczenia, proszę bardzo.

Burmistrz Miasta Pionki Romuald Zawodnik: 

Proszę państwa trzymam w ręku dokument, który się nazywa sprawozdanie finansowe za rok 2007 . Jest to dokument , który nie został przyjęty jeszcze przez radę nadzorczą i dlatego nie mogę go Państwu przedstawić. Ja dziwię się , że pan przewodniczący bez konsultacji ze mną wprowadza  taki punkt na sesję Rady Miasta . Pionki TUR jest spółka prawa handlowego i podlega przepisom prawa handlowego, w zakresie tajemnicy handlowej , i w zakresie  terminów wydawanych przez przepisy. Przepisy te stanowią , że do 30 kwietnia , a więc proszę zauważyć nie mamy 30 marca, spółka ma obowiązek sporządzić sprawozdanie finansowe . Ono już jest przed czasem sporządzone. Następne sprawozdanie przedstawię na radzie nadzorczej , która sprawozdanie przyjmuje i następnie przyjęte przez radę nadzorczą sprawozdanie przedstawione jest do skwitowania walnemu zgromadzeniu wspólników na co jest czas do 30 czerwca. Dlatego zwoływanie dwukrotnie rady Miasta aby pochyliła się nad takim punktem porządku obrad wynika chyba tylko ze złośliwości Pana Przewodniczącego. Dlatego też proszę o zdjęcie tego punktu z porządku obrad i zamknięcie tego punktu porządku obrad , i wprowadzenie go wtedy kiedy statutowe, zgodnie z prawem i KRS władze spółki będą gotowe do przedstawienia takiej dokumentacji Radzie Miasta , a więc  prawdopodobnie gdzieś ok. końca miesiąca czerwca.  Jeszcze w tym punkcie na marginesie , ale tak ,szkoda że pan Siek wyszedł, jest dla mnie rzeczą zdumiewającą, bo jeszcze chciałem się odnieść jednym zdaniem do pana sformułowania  ,że życzył pan sobie, pan głosował przeciwko tym projektom uchwał, wniesieniu ich do porządku obrad , dlatego że one nie były panu znane. Dziwną dla mnie rzeczą jest wobec tego, że zagłosował pan za , nad projektem uchwał, które kompletnie nie były panu znane. Natomiast był pan za nie wprowadzeniem do porządku obrad tych projektów, które przedłożyłem Radzie Miasta. Natomiast jest jeszcze  w tym momencie jedną sprawę, ponieważ pan mnie później nie dopuści do głosu , chcę zaprotestować przeciwko temu, że pan przewodniczący notorycznie sobie przyznaje głos. Wbrew porządkowi , i nie potrafi zdyscyplinować np. przy ustaleniu porządku obrad głos za , głos przeciw i koniec. Pan przewodniczący zawsze sobie dodatkowo udziela głosu , szczególnie w odniesieniu do moich słów, do moich wypowiedzi ja sobie tego nie życzę. Prosiłbym aby Rada się zajęła takim postępowaniem pana przewodniczącego. Nie jest tak żeby pan przewodniczący był moim cenzorem . On zabiera głos po czym mnie już nie udziela, bo on ma zawsze ostatnie zdanie. Proszę, żeby pan zwrócił na to uwagę. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-

Panie burmistrzu, uprzejmie pana informuję, że chyba nie są znane panu uprawnienia przewodniczącego Rady  Miasta Pionki, ja tylko przypomnę, że znajdujemy się na sesji Rady Miasta Pionki nie w gabinecie Burmistrza Miasta Pionki i będzie w mojej ocenie , jeżeli będzie się pan zachowywał w sposób odbiegający od normy od pewnych zasad etyki naprawdę nie będę Panu zwracał uwagi. 

Radny J. Siek- Panie burmistrzu jest panu znana ta sesja , proszę sobie to sprawdzić. Przy uchwale, która była wprowadzana , trzymałem się z boku. To jest do sprawdzenia. Więc proszę mi nie imputować , że popełniam rzeczy , których nie zrobiłem . To jest kolejny raz pana takie zachowanie. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega -Panie burmistrzu nie udzielałem Panu głosu , proszę nie przeszkadzać .

Proszę państwa, jeżeli chodzi o punkt porządku obrad dotyczący spółki Pionki TUR , oczywiście jestem świadomy , że spółka jest spółką prawa handlowego i rządzi się swoimi prawami , ale intencją Rady było tylko i wyłącznie rozliczenie kwoty 50.000 zł. to jest kwota budżetu Miasta. To są finanse publiczne i my mamy prawo wiedzieć na co te pieniądze zostały wydatkowane. Kolejna rzecz, jeżeli Rada Miasta powołała spółkę, to czy nie mamy prawa wiedzieć jakie były organizowane imprezy, nie możemy zadać pytania o plany o przyszłość tej spółki?, przecież to jest spółka samorządowa , pomimo że jest to spółka prawa handlowego. Dla mnie to jest niezrozumiałe , powołaliśmy spółkę i mamy się nie interesować. Nie rozumiem tego . 

Radna E. Klich-Przyznam się szczerze, że w momencie kiedy pan zabiegał o utworzenie szkółki rowerowej na terenie naszego miasta , troszeczkę to się w czasie przesuwało, o czym ,  wszyscy doskonale wiedzą. Rada podjęła taka decyzję , i mnie jest przykro w dniu dzisiejszym stwierdzić , żę po roku działalności tej spółki ja nic nie wiem o działalności tej spółki. Na kilku sesjach padały zapytania  ja nie wiem czy są rowery, czy nie ma rowerów, ja nie wiem jako radna czym się ta spółka zajmuje, czy w ogóle funkcjonuje.  Czy błędem jest pytanie o rzecz zwykłą i normalną, przecież to my jako Rada Miasta Pionki powołaliśmy do życia spółkę rowerową, o którą pan tak usilnie zabiegał. W tej chwili obawiam się po tych wypowiedziach, które mają miejsce , że za niedługo dojdzie po raz kolejny do sytuacji , że pan burmistrz opuści sesję Rady Miasta Pionki , a my nie podejmiemy uchwał, gdyż będziemy mięli wątpliwości takie jakie miały miejsce na ostatniej sesji Rady Miasta. Ta sytuacja , która powtarza się notorycznie podczas obrad sesji Rady Miasta deprymuje mnie jako radną i nie stwarza mi możliwości spełniania mandatu radnej. Decydowania i analizowania tego , tych decyzji jakie podjęła Rada. Czyli co?. mamy tylko analizować uchwały i tylko podnosić ręce tak, nie? Nieprawdą jest to , że sprawy różne , wolne wnioski , zapytania radnych to są  sprawy radnych. Nie to są sprawy burmistrza i Rady, bo to są sprawy naszego miasta .I trzeba mieć taką świadomość. Przyznam się , że to że nie ma dobrej woli żeby prezes spółki przyszedł i uspokoił nas jako radnych , proszę państwa spółka jest niedawno, ja się dowiedziałam całkiem niedawno, że zmienił się prezes, nie wiem czy to jest prawda?, bo nie wiem tego oficjalnie. Ale spółka ma się w taki  czy w inny sposób , planujemy zrobić to czy tamto, jeżeli coś do tej pory było nie tak to ze względu takiego czy innego, bądźcie państwo spokojni , podjęliście dobrą decyzję. Powoływanie się z jednej strony na przepisy, a z drugiej strony w jakiś sposób podważanie tych przepisów w moim pojęciu do niczego nie prowadzi. Bardzo proszę panie przewodniczący o to żeby czuwał pan nad porządkiem obrad żebyśmy się odnosili do punktów żeby zakończyć słowne utarczki , bo mnie jako radnej nie bawi to. Atakowanie i obrażanie mnie że ja się z kimś między innymi zmówiłam , bo jestem w jakiejś grupie. Przyszłam, jest porządek obrad chciałabym żebyśmy rozmawiali i pracowali w oparciu o przyjęty porządek obrad. 

Radny A. Pszeniczny-

Wiele tu państwo przede mną powiedzieliście, chciałem umieć odpowiedzieć ludziom, mieszkańcom mojego miasta, którzy pytają mnie gdzie jest ta spółka , czy działa i na jakiej zasadzie?, za jaką gotówkę dodaję  te pytania , które już tu wcześniej padły. Naprawdę nie wiem w tej chwili jak mam odpowiadać tym ludziom , ale przecież otworzyliście tą spółkę. A ja nie umiem na żadne pytanie odpowiedzieć. To co ty tam robisz?. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega

Szanowni państwo powołanie tej spółki na pewno nie było  łatwe jak państwo zapewne pamiętają ta spółka została powołana chyba większością głosów , ja pozwolę sobie odczytać cytat z protokołu , wypowiedź Pana Burmistrza , która się odnosiła do wypowiedzi przewodniczącego komisji budżetowej. " Pan Przewodniczący Komisji Budżetowej stwierdził, że jest to ekonomicznie nieuzasadnione , życzę każdemu z państwa aby miał taką piękna możliwość zadziałania , wsadzamy 50.000 tys. do spółki , kupujemy 130 rowerów , które kosztują ok. 30.000 tyś. zł. , zadaniem prezesa spółki jest pozyskanie w okresie szkolnym  czyli pięć dni w tygodniu klas z Radomia na wycieczki rowerowe po Puszczy Kozienickiej. Zarabia spółka , zarabia Miasto robiąc różne inne usługi. Koszt 10 zł. za rower wypożyczony na cały dzień. To daje 1.000 zł. za jeden dzień. Policzmy sobie w maju weekend to jest ok. 50.000 zł. nie liczę tutaj świąt i wakacji. I Pan potrafi powiedzieć, że jest to nie dochodowe , to jest kpina , jeżeli agencja  rozwoju   Mazowsze zainwestowała w turystykę w Pionkach , a Rada Miasta Pionki twierdzi , że 50.000 tyś. jest nierentowne to rzeczywiście nie mamy o czym mówić. Kto uwierzy nam , że Pionki są rentowne jeżeli państwo uważacie , że 50.000 tyś, to takie byle co.   Uprzejmie Państwa   proszę abyście uwierzyli, że 50.000 tyś. to jest gra warta ryzyka." 

Ja przypomnę Państwu, że Agencji Rozwoju Mazowsza miała wejść do spółki z kapitałem 500.000 tyś.  Ja też nie słyszałem , żeby to pięćset tysięcy Agencja Rozwoju Mazowsza  zainwestowała w spółkę czy włożyła, pewnie byśmy mieli naprawdę rozwiniętą turystykę na właściwym poziomie. Jeszcze kończąc swoją wypowiedź, chciałbym Państwu odczytać wniosek z sesji Rady Miasta z dnia 30.01.2007 roku. To jest wniosek Komisji Kultury Oświaty, Sportu i Turystyki:" Opracowanie do 28 lutego 2007 roku programu rozwoju turystyki w mieście Pionki. " Mamy 26 marzec 2008 rok taki program nie został Radzie przedłożony, jak możemy mówić o rozwoju turystyki jeżeli nawet nie mamy programu. 

Burmistrz Miasta Pionki R. Zawodnik.

Dziękuję panu radnemu Pszenicznemu za wypowiedź.  Niestety pogoda zepsuła się , ponieważ spółka z tego co wiem planowała drugi dzień świąt  tutaj imprezę plenerową na rozpoczęcie sezonu. Część informacji, o których państwo mówicie jest nam znana, dlatego że były interpelacje , były wnioski , Rada Nadzorcza, to są zarzuty nam znane , ja dwa miesiące temu, trzy miesiące temu rada nadzorcza na prezesa wybrała pana Wyroślaka , w skład rady nadzorczej , skład zmienił tylko jedną osobę, ponieważ radca prawny, który zasiadał w radzie nadzorczej objął obowiązki w prokuraturze i w związku z tym musiał ustąpić z tego stanowiska  , stanowisko zostało zajęte przez panią Sarnecką .Jeśli chodzi z kolei o rozwój spółki to w tej chwili z tego co mi wiadomo trwają rozmowy odnośnie tego gdzie wypożyczalnia powinna funkcjonować. Jest kilka miejsc, najlepsze wydaje się być to, które prowadzi najbliżej lasu , a więc gdzieś w okolicach Pronitu , tamto pomieszczenie, które spółka planowała wyremontować i użytkować , tam było włamanie, które odebrało motywację wszystkim do tego żeby to funkcjonowało, ponieważ trzeba by tam włożyć duże pieniądze . Z tego co wiem rozmowy prowadzone są z Fundacja Kolejki, żeby tam przy Fundacji była wypożyczalnia  rowerów. Rowerów jest w tej chwili 30 sztuk , z tego co mi wiadomo , pojawi się konieczność dokupienia 20 sztuk , dlatego że lada chwila będzie podpisane porozumienie z władzami Parku Krajobrazowego , który dostał grant na organizowanie wycieczek edukacyjnych na terenie Puszczy Kozienickiej . W ramach tego grantu będzie mógł Park Krajobrazowy zakupić 4 rowery , natomiast nie ma środków na objęcie tym uczestników takich wycieczek. Ponieważ autokar to mniej więcej 50 osób , rowerów jest 30 więc zaistnieje konieczność dopożyczenia  20 sztuk rowerów. Spółka od października niestety nie mogła realizować swojego programu , znaczy niestety albo stety, bo taki jest charakter sprzętu, który spółka posiada. W tej chwili trwają analizy odnośnie rozbudowy infrastruktury poprzez stworzenie małpiego gaju , taka propozycja była w okolicy , na terenie rozbudowywanego Ogródka Jordanowskiego, stwierdziliśmy,że jest to mały teren i szkoda by było zajmować taką instalacją  , która jest bardzo ciekawa , doszliśmy do architekta, który ma dość duże osiągnięcia w planowaniu ośrodków rekreacyjnych między innymi przepięknie prezentował tutaj nam , jest to materiał autorski, który nie może być publikowany , w Janowie Lubelskim. Sugestia padała żeby taki małpi gaj , którego koszt może wynosić ok 300,00 tyś zł. został stworzony w okolicach nadleśnictwa , Kolejki Wąskotorowej w oparciu o dzierżawę terenów z nadleśnictwa i kierować miałaby tym spółka lub fundacja. Jest przygotowywany również plan związany z obsługą funduszu socjalnego przez spółkę, tak żeby tutaj  zapraszać w okresie weekendowym na wycieczki tu będą mogły się odbywać, natomiast na weekendy z różnych działów socjalnych firm  goście w tym korzystanie z rowerów . Także ten program ja sądzę, że pan prezes jeszcze na ten moment nie jest przygotowany żeby całościowy na sezon 2007/2008 przedstawić, jest to podejrzewam do dwóch tygodni czasu taki program spółki będzie wystawiony. Nie jestem zainteresowany , pana prosiłem o możliwości zakupu takich rzeczy jak, skuterów wodnych do wykorzystania na stawie, zakupu 10 kajaków , 10 rowerów wodnych  i operowania na naszym stawie tymi urządzeniami.  Staw nasz wymaga jednak tutaj z nakładów finansowych , szacunek kosztów będzie przedstawiony prawdopodobnie w ciągu dwóch tygodni i wtedy zastanowimy się czy dokonywać pewnych działań jeszcze w tym sezonie, przygotowując staw do rekreacji . Program, który przedstawiłem jest dosyć obszerny, ciekawy i zachęcający. Odnośnie dofinansowania dotyczącego Agencji Rozwoju Mazowsza, to chcę powiedzieć , że Agencja przez ten rok dwukrotnie zmieniała swoje główne zainteresowanie regionem Mazowsza. Jak państwo wiecie pierwsze plany były takie żeby dofinansować Pionki na kwotę ok.3.000.000 mln. W parku przemysłowym.  Natomiast potem zrodził plan inny, żeby dofinansowanie poszło w kierunku utworzenia parku przemysłowo-technologicznego.   Ja jestem pod wrażeniem takiego parku, który utworzono w gminie pod Bydgoszczą w Solcu Kujawskim i planowałbym również odbycie wycieczki przez Radę Miasta żeby zapoznać się z tym  jakie możliwości inwestycyjne  dla wprowadzenia inwestorów może przynieść właśnie przygotowanie infrastruktury . Natomiast z tego co mi wiadomo Agencja Rozwoju Mazowsza w poprzednim okresie w poprzedniej kadencji wspomagała rozwój turystyki , to w tej chwili wszystkie środki przeznaczone są na rozwój przemysłu, oraz infrastruktury. Jednym z programów, o których była mowa podczas konferencji Pana Marszałka Szwendałowicza jest niebagatelna propozycja żeby stworzyć fundusz do korzystania z kredytu trzydziestoletniego za pośrednictwem Agencji Rozwoju Mazowsza. Dla ułatwienia gminom kredytowania rozwoju i dokładania  do środków unijnych. Tutaj w jednej z uchwał, którą państwo odkryli, wnieśli na dzisiejszą sesję również chciałabym zwrócić uwagę na upoważnienie do zaciągnięcia kredytu inwestycyjnego , ponieważ brakuje nam środków do  obsługi inwestycji. To są już inne tematy , także rozwój turystyki , tym co możemy zrobić  w tym zakresie nie schodzi , podejmiemy działania , rozpoznania , który punkt , projektowania niektórych urządzeń czy instalacji , współpracy z innymi instytucjami , natomiast nie są to działania rzeczywiście, które można imputować, mam nadzieję, że w tym sezonie spółka osiągnie planowany sukces  , jeszcze raz chcę przypomnieć,  rolą tej spółki nie jest wyręczanie podmiotów prywatnych , fundacji itd., jest to wspomaganie , jest rozwój różnych sektorów i przechodzenie do innych. Taki jest cel funkcjonowania tej spółki. Dlatego też takie przedsięwzięcia , które tutaj pan prezes mi sygnalizował odnośnie np. pewnych wyjazdów organizowanych wyjazdów z Pionek to zdecydowanie mało jestem tym zainteresowany bo od tego są firmy, biura turystyczne . Odbył się wyjazd, który był planowany na narty w okolice Pionek. Jestem zainteresowany żeby tu obsługiwać ruch turystyczny, i mam nadzieję, odsłaniając połeć działek  przed Domem Kultury tutaj chcielibyśmy zaprojektować między innymi punkt informacji turystycznej . Chcemy skutecznie przygotować to do zachęcania do przyjeżdżania do Pionek,. Natomiast sukces to Park 

Krajobrazowy , który obsługuje kasowo już grupy edukacyjne , korzysta z programu .

Przewodniczący Rady Miasta Pionki D. Dolega 

Tak jak pan burmistrz wcześniej zaczął, miał na uwadze , że Pionki TUR jest to spółka prawa handlowego , a więc spółka nastawiona przede wszystkim na to aby osiągać zysk. Szkoda, że pan burmistrz nie odniósł się do tego wniosku w sprawie opracowania programu rozwoju turystyki, no przez rok czasu nie udało się takiego programu opracować . Może to się wiąże z tym ,że nie ma właściwych ludzi, którzy by to opracowali, ale ja mam takie pytanie, takie które dotyczy naszego samorządu, a przede wszystkim tego co my do tej spółki nie dopłacamy. Stąd kieruje pytanie do pani skarbnik , może mi pani udzielić informacji , ile do kasy, do budżetu Miasta Pionki , jaka kwota wpłynęła z tytułu płacenia przez spółkę podatku od nieruchomości bądź dzierżawy budynków lub lokali zajmowanych przez spółkę, bo jak rozumiem spółka musi mieć siedzibę ,te rowery, które są nie są własnością spółki tylko, że spółka wynajmuje. Za to powinna odprowadzać do miasta określone kwoty. Bardzo bym prosił panią skarbnik o udzielenie takiej informacji . 

Skarbnik Miasta  p. H. Żak- Spółka nie płaci.

Przewodniczący Rady Miasta  D. Dolega- Jeszcze jedno pytanie Pani Skarbnik.

Czy wszystkie spółki prawa handlowego znajdujące się na terenie Miasta Pionki działają na takich samych warunkach jak firma . 

Skarbnik Miasta  p. H. Żak- Firma korzysta na podstawie użyczenia, inne natomiast podmioty mają umowę o dzierżawę.

Przewodniczący Rady Miasta  D. Dolega- Czy spółka nie powinna płacić podatku, tak?

Skarbnik Miasta  p. H. Żak- Podatek powinna płacić. 

Przewodniczący Rady Miasta  D. Dolega- 

Zanim przystąpimy do punktu 4 na podstawie & 46 ust. 3 zwołuję nadzwyczajne posiedzenie Komisji Rewizyjnej , które odbędzie się w czasie przerwy, która za chwilę ogłoszę. Proszę państwa podczas czytania protokołu Komisji Rewizyjnej z przeprowadzonej kontroli na zlecenie Rady Miasta Pionki , stwierdziłem , że Komisja nie dopełniła zadań przyjętych wnioskiem przez Radę Miasta . Dlatego mam tu punkt kolejny, sprawozdanie z przeprowadzonej kontroli konieczne jest zebranie Komisji, aby ewentualne braki uzupełnić. W związku z tym ogłaszam przerwę. 

W dalszej części sesja nie nagrała się .

Sporządziła:

Mirosława Bogumił













Przewodniczył:







DARIUSZ    DOLEGA

