Protokół nr XLV/2008

z nadzwyczajnej sesji Rady Miasta Pionki, która odbyła się w dniu 10.04.2008r.

Miejsce obrad: sala konferencyjna , Al. Jana Pawła II nr 15

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Otwieram XLV nadzwyczajną sesję Rady Miasta Pionki. Na podstawie listy obecności stwierdzam, że w obradach uczestniczy 19 radnych. Obrady są prawomocne.

Przedstawiam proponowany porządek obrad:

1. Debata i podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta

na 2008 rok.

Czy ktoś z państwa radnych ma uwagi do zaproponowanego porządku obrad. Nie widzę. Przystępujemy do zatwierdzenia porządku obrad.


Kto jest za porządkiem obrad
-
19

Jednogłośnie porządek został zatwierdzony.

Sesja jest nadzwyczajna zwołana na wniosek pana burmistrza.

Ad.1. Debata i podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian  w budżecie miasta na 2008 rok.

Zastępca burmistrza Ł. Śmietanka-  Wczoraj bardzo długo rozmawialiśmy na temat tej uchwały . Większości państwu już wyjaśniłem powody zwołania tej nadzwyczajnej sesji. Pokrótce jeszcze przypomnę, że czekaliśmy do momentu jak zostaną złożone oferty na ostatni przetarg , na dokończenie budowy Ogródka Jordanowskiego. 

Z tych dwóch przetargów, które zostały ogłoszone w tym roku  wynika, że potrzebujemy kwoty 1.360.000zł . Teraz żeby rozstrzygnąć drugi przetarg stąd propozycja dzisiaj tej uchwały.

Jeżeli chodzi o uchwałę , to wyjaśnienie, że o  230.000zł zwiększamy dochody w budżecie miasta. To są pieniądze , którą wpłyną do budżetu miasta z tytułu rozliczenia inwestycji Ogródka Jordanowskiego za lata poprzednie 2005-2006. ta kwota prawdopodobnie się  jeszcze zwiększy. Na ten moment wiemy , że to będzie taka kwota, ale poczekajmy na dokumenty. 

Musimy wnieść wkład własny do dalszej realizacji tej inwestycji. Te 200.000zł jest zaproponowane z modernizacji drug i z inwestycji drogowych. Być może uda się zaoszczędzić jak największą liczbę pieniędzy i wtedy pieniądze wrócą z powrotem  na paragrafy. Zwiększamy również plan wydatków  w budżecie miasta o kwotę 511.262 zł tak,  aby móc rozstrzygnąć drugi przetarg na budowę Ogródka Jordanowskiego, aby tę inwestycję do 30 maja zakończyć.

Przewodniczący Rady Manista D. Dolega- 


Projekt uchwały nr 1/2008 z dnia 10.04.2008 roku w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie mia na 2008 rok.

Za nim państwu oddam głos , jeżeli przy zabieraniu głosu będą mieli państwo pytania , to ja będę  traktował to jako jeden głos. Przypominam , że każdy radny podczas debaty może zabrać dwa razy głos.

Radny J. Siek- Mam kilka pytań odnośnie tej inwestycji i dlatego moja taka propozycja jest.  Pytanie , odpowiedź tak będzie najszybciej.

Dlaczego przetarg został ogłoszony tak późno?

Zastępca burmistrza Ł. Śmietanka- Przecież to wczoraj panu wyjaśniałam i wyjaśnię raz jeszcze dzisiaj. Przetarg został ogłoszony , może nie tak późno, tylko  później dlatego, że czekaliśmy cały czas na kwotę jaka zostanie nam zakwalifikowana jako koszty kwalifikowane z lat poprzednich.

Radny J. Siek- Kiedy informacja przyszła z Urzędu Marszałkowskiego , ze takie środki zostały nam przyznane.

Zastępca burmistrza Ł. Śmietanka-- Ta informacja nie jest jeszcze potwierdzona w 100%. Wiemy , że taką kwotę będziemy mieli zakwalifikowaną, być może ta kwota może być jeszcze zmieniona. Ona oficjalnie nie jest potwierdzona. Wynika ona z naszych rozmów. I nie podam w tej chwili kwoty co do złotówki , ale jest to kwota ok. 500.000zł.

Radny J. Siek- Mówił pan, że na tym Ogródku Jordanowskim „ dołożone” nowe urządzenia, nowy zakres robót budowlanych itd. 

Zastępca burmistrza Ł. Śmietanka- Nowe  nie, tylko te co zostały wykonane.


Radny J. Siek- Czy ten zakres prac planowany w tym przetargu jest zgodny z tym wnioskiem , który złożyliśmy do Urzędu Marszałkowskiego., który  uzyskał dofinansowanie.

Zastępca burmistrza Ł. Śmietanka-  Powiem  tak generalnie wniosek jest złożony w ten sposób , że wy specyfikowane jest co do nazwy . Czyli urządzenia młodzieżowe typu ..itd. tak został ten przetarg rozpisany. 

Radny J. Siek- jakie nowe prace budowlane i wyposażenie zostało dopisane do ogłoszonego przetargu.

Zastępca burmistrza Ł. Śmietanka- Nowe , nie. Generalnie nowych nie ma.  To jest wszsytko , to co nie zostało wykonane , jest robione w tym przetargu.

Radny J. Siek-  Czyli jest taka możliwość, że te nowe urządzenia, które zostaną zamontowane, to mogą być nie rozliczone przez Urząd Marszałkowski.

Zastępca burmistrza Ł. Śmietanka- Nie ma takiej możliwości. Dlatego, że przed ogłoszeniem przetargu cały przetarg został wysłany do Urzędu Marszałkowskiego do sprawdzenia i dlatego te procedury trwały. Przetarg został zaakceptowany i dopiero wtedy mogliśmy go ogłosić. 

Radny J. Siek- Teoretycznie można powiedzieć, że wszystkie te roboty, które zostaną wykonane i urządzenia zostaną rozliczne.

Zastępca burmistrza Ł. Śmietanka- Tak. 

Radny J. Siek- Jeszcze jedna rzecz,bo w tej chwili wiemy, że ogrodzenie ma razem z tymi chodnikami , ma kosztować 430.000zł a pozostała kwota to 700.000zł na montaż tych dodatkowych urządzeń  , oświetlenia.

Zastępca burmistrza Ł. Śmietanka- Ona wynikała z wniosku te 700.000zł , natomiast nie powiem w tej chwili jaka jest ta oferta, bo nie pamiętam, ale jest wyższa i dlatego ciut większy wkład własny z naszej strony. 

Radny J. Siek- Gdyby mógł pan ocenić dotychczasowy zakres robót za kwotę 900.000zł i te które będą zrobione , to jest porównywalne, czy te nowe będą  przewyższały.

Zastępca burmistrza Ł. Śmietanka- Powiem tak. Same urządzenia na ten moment , które zostały zbudowane to jest ogromny zakres i bardzo dużo zostało zrobione. Natomiast gro z tych pieniędzy, które będziemy wydawać , to jest ogrodzenie, oświetlenie po wyżej 200.000zł i dodatkowe urządzenia . Jaka kwota już nie pamiętam. Gro pieniędzy będzie wydanie nie na urządzenia do zabawy tylko na ogrodzenie i na oświetlenie. 

Radny J. Siek- Chciałem się dopytać, ponieważ kiedy gonią nas terminy,. To bardzo ciężko znaleźć wykonawcę , który wykona nam te roboty taniej. Może to jest za daleko idący wniosek, ale gdyby się ten przetarg udało ogłosić w styczniu , lutym , to koszty byłyby niższe.

Zastępca burmistrza Ł. Śmietanka-  Były dwa przetargi . I w pierwszym przetargu było pięć ofert.  Na wykonanie ogrodzenia i na wykonanie ciągów pieszych. Konkurencja była duża i różnica w kwotach były ogromne. Najniższa oferta to było ok. 430.000zł, a najwyższa blisko 600.000zł. 

W drugim przetargu zgłosił się jeden i on nie wiedział, że zgłosił się jeden. Tego ten wykonawca nie mógł przewidzieć, że będzie jeden. Trudno mi na ten temat odpowiedzieć.

Radna A. Górzyńska- Ja czegoś nie rozumiem, ponieważ burmistrz mówił, że korekta wniosku była robiona, a kiedy była zatwierdzona ta korekta wniosku?

Zastępca burmistrza Ł. Śmietanka- Ja nie powiedziałem  , że to była korekta wniosku. Mówiłem, że  był złożony wniosek o płatność.

Radna A. Górzyńska- Ale czekaliście na zakwalifikowanie wydatków i wtedy chyba było coś nieprawidłowo wydawane.

Zastępca burmistrza Ł. Śmietanka-  Nie wszystkie z tych pieniędzy, które złożyliśmy jako zwrot pieniędzy wydanych w latach  2005-2006 , 2007 już niewiele , bo tam już tylko chodniki robiliśmy , nie wszystkie te pieniądze były zakwalifikowane przez Urząd Marszałkowski. Ja już wszystkiego nie pamiętam, ponieważ było to w listopadzie. I tak z marszu nie umiem odpowiedzieć.

Radny K. Miskiewicz- Wczoraj to mówiłem ale dzisiaj chcę przypomnieć, ze inwestujemy tu olbrzymie pieniądze, ponad 2.000.000zł i równo z robotami budowlanymi tymi, które w tej chwili trwają i które mają się zakończyć uważam, że powinien być tam zrobiony jak najszybciej monitoring ze względu na to, żeby tam nie dochodziło do dewastacji na tym obiekcie. I po drugie ze względu na bezpieczeństwo osób tam  z tego Ogródka korzystających.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Czy ktoś z państwa chciałby zabrać głos nie widzę. Przystępujemy do głosowania.


Kto jest za uchwałą  nr 1
-
19


Kto jest przeciw

-
0


kto się wstrzymał

-
0

Uchwała została podjęta.

Wyczerpaliśmy porządek obrad. Zamykam XLV nadzwyczajną sesję Rady Miasta Pionki.

Spisała z nagrania:

Mirosława Bogumił
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