Protokół nr XLIX/2008

z sesji nadzwyczajnej Rady Miasta Pionki, która odbyła się w dniu 16.05.2008r. 

Miejsce obrad: sala konferencyjna , Al. Jana Pawła II nr 15

Przewodniczący Rad Miasta D. Dolega-  Dzień dobry państwu . Otwieram XLIX nadzwyczajną sesję Rady Miasta Pionki . Na podstawie listy obecności stwierdzam, że w dzisiejszych obradach uczestniczy 18 radnych . Obrady są prawomocne.

Serdecznie witam wszystkich państwa  przybyłych, radnych miasta Pionki, pana Tadeusza Warszyckiego , pana Bogdana Komorowskiego, pana Bohdana Toszę państwa których imion i nazwisk nie znam na dzisiejszą  uroczysta sesję.

Przedstawiam proponowany porządek obrad:

1. Podjęcie uchwały  w sprawie przyznania tytułu „Zasłużony dla miasta Pionki” dla pana Tadeusza Warszyckiego.

Czy mają państwo uwagi do proponowanego porządku obrad? Nie widzę. Przystępujemy do zatwierdzenia porządku obrad.


Kto jest za proponowanym porządkiem obrad
-
18 radnych

Porządek został zatwierdzony jednogłośnie.

Ad.1. Podjęcie uchwały w sprawie przyznania tytułu „ Zasłużony dla miasta Pionki” dla pana Tadeusza Warszyckiego.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  odczytał życiorys pana Tadeusza Warszyckiego, który stanowi złącznik do niniejszego protokołu.


Projekt uchwały nr 1/2008 z dnia 16.05.2008r. W sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla miasta Pionki” dla pana Tadeusza Warszyckiego.


Kto jest za podjęciem uchwały nr 1
-
18 radnych

Uchwała została podjęta jednogłośnie.

Przewodniczący Rady w imieniu Rady Miasta i całej tutaj społeczności ,  naszego samorządu  miasta  Pionki złożył na ręce pana Tadeusza Warszyckiego uchwałę i gratulacje.

Pan Tadeusz Warszycki-  jest mi niezmiernie przyjemnie otrzymać tytuł „Zasłużonego dla miasta Pionki”. Miasta , w którym  mieszkam już 56 lat. W prawdzie , to nie jest moje miasto rodzinne , ale już od wielu lat związałem się na złe i dobre. 

W PTTK pracowałem bardzo długo zarówno społecznie jak i zawodowo , bo nawet pracując zawodowo nie szczędziłem czasu,  nie szczędziłem swoich sił dla rozwoju  PTTK i dla promocji miasta jak również naszej okolicy. Robiłem wszsytko aby ten region był znany w kraju ale i poza jego granicami.

W latach 80 tych oddział PTTK jak również i miasto stało się ośrodkiem międzynarodowym.  Rocznie przyjmowaliśmy około 30 wycieczek zagranicznych. Z ZSRR , Węgier , Czechosłowacji.  Była również jedna wycieczka z Turcji.

Nie szczędziłem swojego zdrowia dla tej społeczności i dla tego środowiska. Wzruszony jestem tym gestem Rady Miasta i zobowiązuję się do dalszej społecznej pracy dopóki mi sił wystarczy, dopóki będzie sprzyjająca atmosfera w stosunku do mojej osoby, żebym w tym środowisku pracował. Serdecznie dziękuję raz jeszcze. 

Pan Bogdan Komorowski – Jestem mi niezmiernie mi miło, że państwo jednogłośnie przyjęliście wniosek pod którym z przyjemnością się podpisałem razem z Bohdanem Toszą.

Pan Warszycki jak tylko przyjechał do Pionek jako młody człowiek zaczął rozglądać się jak zagospodarować wolny czas. Nie myślał tylko o sobie. Po dwóch latach zorganizował oddział PTTK. Oddział przeżywał dobre jak i złe chwile, ale cały czas działał. Prawie cały czas prowadził ten oddział. Wiele inicjatyw wnosił do oddziału jak i również w działalność miejską.

Jeszcze nie mówiono o ochronie środowiska jak  kolega Warszycki już się tym zajmował.

Od wielu lat pan Warszycki jest na emeryturze ,ale pełni społecznie funkcję prezesa oddziału. Nie jeden za pieniądze by tego nie chciał robić. I tutaj w obecności Rady chciałbym podziękować Tadeuszowi Warszyckiemu za pracę dotychczasową i prosić go o jeszcze.

Pan Bohdan Tosza-  Chciałem powiedzieć, ze niezmiernie się cieszę, że mam okazję uczestniczyć w tak przemiłej uroczystości jaką jest przyznanie tytułu „ Zasłużonego dla miasta Pionki” dla moje przyjaciela Tadeusza Warszyckiego. Ta dzisiejsza uroczystość wiąże się z  obchodzoną jutro 

65 rocznicą  Ruchu turystycznego i Turystyki na terenie miasta Pionki.  Już w okresie przed wojennym turystyka w Pionkach już była . 

Jako Zarząd dlatego zwróciliśmy się do państwa, żeby na tę okoliczność uhonorować najbardziej zasłużonego w tej dziedzinie mieszkańca Pionek pana Tadeusza Warszyckiego.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-  W imieniu Kapituły i  tytułu „ Zasłużony dla miasta Pionki”  zabierze głos radna  Jolanta Sieradzka Chodkowska. 

Radna J. Sieradzka Chodkowska-   Ja chciałam bardzo serdecznie pogratulować tego bardzo zaszczytnego tytułu, szczególnie wyróżnia ważne osoby dla tego miasta, które pokazały że chciały coś zrobić, że chcą i nadal będą robić .

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Czy jeszcze ktoś chciałby zabrać głos. Nie widzę. Wyczerpaliśmy porządek obrad . Zamykam XLIX nadzwyczajną sesję Rady Miasta Pionki.
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