Protokół nr LIV/2008

z nadzwyczajnej sesji Rady Miasta Pionki, która odbyła się w dniu 19.09.2008r.

Miejsce obrad: sala konferencyjna , Al. Jana Pawła I nr 15

Czas rozpoczęcia sesji godz. 16³º. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Otwieram LIV nadzwyczajną sesję Rady Miasta Pionki. Na podstawie listy obecności stwierdzam, że w obradach uczestniczy 17 radnych. Obrady są prawomocne.

Przedstawiam proponowany porządek obrad:

1. Wybory Pełnomocnika Rady Miasta Pionki oraz członków Miejskiej Komisji do spraw Referendum i członków Obwodowych Komisji do spraw Referendum w sprawie odwołania Burmistrza Miasta Pionki przed upływem kadencji zarządzonego na dzień 26 października 2008r.

a. debata i podjęcie uchwały nr 1,

b. wybór Komisji Skrutacyjnej  na czas wszystkich głosowań

c. wybór pełnomocnika, który będzie  łącznikiem pomiędzy Radą Miasta Pionki, 

    a   Komisarzem Wyborczym,

d. wybór członków Miejskiej Komisji do spraw Referendum,

e. wybór członków Obwodowej Komisji do spraw referendum nr 1,

f. wybór członków Obwodowej Komisji do spraw referendum nr 2,


g. wybór członków Obwodowej Komisji do spraw referendum nr 3,


h. wybór członków Obwodowej Komisji do spraw referendum nr 4,


i.  wybór członków Obwodowej Komisji do spraw referendum nr 5,


j.  wybór członków Obwodowej Komisji do spraw referendum nr 6,


k. wybór członków Obwodowej Komisji do spraw referendum nr 7,


l.  wybór członków Obwodowej Komisji do spraw referendum nr 8,


ł.  wybór członków Obwodowej Komisji do spraw referendum nr 9,


m. wybór członków Obwodowej Komisji do spraw referendum nr 10

Za nim zapytam czy mają państwo uwagi do proponowanego porządku obrad odczytam opinię prawna radcy prawnego Urzędu Miasta pani Alicji Snopkiewicz.

Jak państwo zapewne wiedzą Rada Miasta Pionki Rada Miasta Pionki nie dysponuje swoim prawnikiem. Korzystamy z usług radcy prawnego zatrudnionego przez Urząd Miasta Pionki.

Projekty uchwał zostały złożone wcześniej , pani mecenas nie mogła ich zaopiniować i umówiliśmy się, że  przed sesją ona przedstawi opinię i dlatego na wstępie odczyta opinię prawną.

Pionki,19 wrzesień 2008 rok. Opinia prawna, dotyczy projektów uchwał na LIV nadzwyczajną sesje Rady Miasta Pionki. 

W związku z przedłożonymi w dniu 17 września 2008 roku projektami uchwał Rady Miasta na LIV  nadzwyczajną sesję Rady Miasta Pionki , zgodnie z art. 58 ust. 1  ustawy z dnia 15.09.2000r. O referendum lokalnym Dz. U. Nr 55 poz.  985 z pózn. zm. Komisarz wyborczy powołuje w skład  terytorialnych, miejskich i obwodowych komisji do przeprowadzenia referendum w sprawie odwołania organu jednostki samorządu terytorialnego w równej liczbie: osoby pisemnie wskazane przez organ wykonawczy tej jednostki oraz inicjatora referendum co w świetle powyższego Rada Miasta . Rada Miasta nie dokonuje wyboru członków ww. komisji a jedynie kandydatów na członków komisji  stad zapisy we wszystkich projektach uchwał przedłożonych do zaopiniowania łącznie z załącznikami do nich powinny być stosownie zmienione. 

Np. uchwała nr 1 Rady Miasta Pionki z dnia  w sprawie przyjęcia regulaminu głosowania wyborów kandydatów  na członków Miejskiej Komisji ds. Referendum oraz kandydatów na członków obwodowych komisji ds. referendum. Ponadto uważam, że do podstawy prawnej wszystkich uchwał  powinien być dodany zapis : w związku z art. 50 ust.1 ustawy  z dnia 15.09.2000r. O referendum lokalnym Dz. U. Nr 88  , poz. 985 z późn. zm. W pozostałym zakresie nie wnoszę zastrzeżeń formalno prawnym. Podpisała  radca  prawny mgr Alicja Snopkiewicz.

Radny J. Siek- W związku z tym , że mamy taką opinie prawną chciałbym wnieść w imieniu wnioskodawców  następujące autopoprawki. Wszędzie tam gdzie mamy taki zapis: wybory  pełnomocnika Rady Miasta Pionki oraz  członków miejskiej komisji  ds. referendum, proponuje abyśmy dopisali : wybory pełnomocnika Rady Miasta Pionki oraz kandydata na członków miejskiej komisji ds. referendum oraz kandydatów na członków obwodowych komisji ds. referendum. Tj. we wniosku i w załączniku. Wszędzie dopisujemy słowo kandydatów i w projekcie uchwały , w podpunktach od „e” do „n” , w załączniku do projektu uchwały. Także w protokole , który stanowi załącznik . I wszędzie tam gdzie pojawiają te zapisy po kolei  dopisujemy nie członków tylko kandydatów na członków zarówno miejskiej jak i obwodowych komisji ds. wyborów. Zgodnie  sugestia pani mecenas , która nam podpowiedział do naszej podstawy prawnej dopisujemy tę podstawę ,którą ona wskazała czyli art.50 ust. 1  ustawy z dnia 15.09.2000r.  O referendum  lokalnym Dz. U. Nr 88 , poz. 985 z pózn, zm. 

Uznaję , że wszyscy państwo rozumieją na czym poprawka ma polegać.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-  Została złożona autopoprawka  przez wnioskodawców dzisiejszej sesji. Wnioskodawcami, którzy są obecni  na  sali tj. A. Pszeniczny , M. Kuc, M. Kuc, 

P. Szwed, J. Klich, M. Kopczyńska, A. Górzyńska. Nie jest obecny Paweł Szwed jako wnioskodawca. Czy pozostali państwo wyrażają zgodę na autopoprawkę ( Tak). Nie jest obecny Paweł Szwed i nie wiem , jakie jest jego zdanie w tym temacie. Telefonicznie spróbuję się z nim skontaktować, bo jeżeli nie , to będzie sesja w poniedziałek rano. 

5 minut przerwy.

Wznawiamy obrady.

W międzyczasie przybył pan Paweł Szwed. Wstępnie wyraził zgodę na autopoprawkę. Ja jeszcze raz odczytam na czym polega autopoprawka, której nie będziemy głosować.

W porządku obrad dzisiejszej sesji wszędzie tam , gdzie mamy wybór członków do miejskiej komisji , czy obwodowych komisji dopisujemy kandydatów na. I np.  1. wybory pełnomocnika Rady Miasta Pionki oraz kandydatów na członków miejskiej komisji  do spraw referendum i kandydatów na członków obwodowych komisji ds. referendum w sprawie odwołanie burmistrza miasta Pionki przed upływem kadencji  zarządzonego na dzień 26 październik 2008r. Następnie w podpunktach od „d” do „e” tam gdzie mamy  wybór miejskiej komisji , będzie kandydatów  na członków miejskiej komisji. Przy obwodowych komisjach też dopisujemy kandydatów na członków obwodowych komisji.

Te same zapisy będą w regulaminie głosowania wyborów członków, będzie kandydatów na członków i automatycznie pozostałe zapisy też ulegną zmianie. Podobnie będzie w protokole i w kolejnych uchwałach. Ponadto do uchwał wszystkich uchwał  w podstawie prawnej dopisujemy art.50 ust.1 ustawy z dnia 15.09.2000r. O referendum lokalnym Dz. U. Z 2000r. Nr 88 , poz. 985 z późn. zm. 

To tyle jeżeli chodzi o autopoprawkę i tego nie musimy głosować.

Czy są jeszcze jakieś uwagi do proponowanego porządku obrad. Przystępujemy do obrad, ale najpierw krótka informacja. 

Jak państwo wiedzą otrzymaliśmy pismo od Komisarza wyborczego, który się zwrócił do Rady Miasta, aby wybrała kandydatów na członków do miejskiej oraz obwodowych komisji ds. referendum.  Kandydatury ustaliliśmy , że przysługują organowi wykonawczemu radzie Miasta, a więc kandydatury zgłaszali radni Rady Miasta Pionki. Było takie pewne zawirowanie z tego względu, że Komisarz nie przysłał na żadnego druku , sugerowaliśmy się tylko danymi przesłanymi przez pana Komisarza co w takim zawiadomieniu powinno być. W międzyczasie opracowaliśmy jakiś druk. Część państwa zgłosiła na tych drukach pozostali nie. Chciałabym powiedzieć, że przy niektórych zgłoszeniach  w mojej ocenie są błędy np. powinno być zgłoszenie kandydata natomiast radny nie podpisał się , że zgłosił tylko że rekomenduje. Co innego jest rekomendacja a co innego jest zgłoszenie. Te osoby wszystkie, które zostaną wybrane  te oświadczenia będą wysłane do Komisarza Wyborczego. Jeżeli Komisarz uzna , że kandydatura została źle zgłoszona , niepoprawnie i dlatego wszystkie  zgłoszone przez państwa kandydatury zostały zaakceptowane i są przygotowane listy do głosowania. 

Tyle od strony organizacyjnej. 

Ad.1.  Wybory Pełnomocnika Rady Miasta Pionki oraz członków Miejskiej Komisji do spraw Referendum i członków Obwodowych Komisji do spraw Referendum w sprawie odwołania Burmistrza Miasta Pionki przed upływem kadencji zarządzonego na dzień 26 .10. 2008r.


a. debata i podjęcie uchwały nr 1

Radna M. Murawska-  Chciałam sprostować pana wypowiedź , ponieważ pod tą liczbą mnogą „ Myśmy” nie kryli się wszyscy członkowie Rady Miasta Pionki w liczbie 21 tylko nam grupie radnym z Klubu Przyszłość Pionek , nieznana grupa radnych opracowała w środę pewien wzór dokumentu, który był zgłoszeniem. Przy czym chciałam zwrócić uwagę, ze do środy 10 września byliśmy poinformowani przez pracowników Biura Rady, mieliśmy do godziny 15 tej złożyć kandydatury. W związku z tym nasz Klub opracował wzór zgłoszenia na podstawie nie wydumanych swoich własnych przepisów,tylko na podstawie zgłoszenia ogólnokrajowego ds. referendum , które były przeprowadzane w różnych sprawach. Na podstawie  tego wzoru dopasowując go do potrzeb referendum lokalnego i  konkretnych komisji  naszego miasta opracowany został wzór zgłoszenia.  W związku z powyższym nie uważaliśmy za zasadne podawanie naszych kandydatur na innych zgłoszeniach nie ustalonych przez radnych. I tu trzeba powiedzieć wyraźnie, nie Rada ustalała tylko ktoś z radnych nie z naszego Klubu ustalił wzór karty na której byli zgłaszani kandydaci bliżej nam nie znanych. W związku z powyższym ta wypowiedź, którą państwo z ust przewodniczącego usłyszeli a dotyczącą  wzoru zgłoszenia, że były jakieś karty niewłaściwe , to właśnie chodzi o to , że były w moim  odczuciu i jedne i drugie karty właściwe. Chciałam również powiedzieć, ze jeżeli chodzi o wzór tej karty do głosowania też jej nie wydumaliśmy sobie z głów tylko po konsultacjach z pracownikami z delegatury Komisarza Wyborczego. W związku z powyższym tego typu insynuacje są jak najmniej zasadne. 

Chciałam się jeszcze do państwa zwrócić z drugą sprawą , która dotyczy regulaminu. Rozmawiałam z panem przewodniczącym w środę czyli 10 września rano telefonicznie z Biura Rady odnośnie sposobu wyłaniania kandydatów, pan przewodniczący wtedy nie umiał mi wytłumaczyć jaka będzie procedura wyłaniania tych kandydatów a wręcz z tonu wypowiedzi i  z treści tejże wypowiedzi  jasno było można wywnioskować, że wybory będą tak przeprowadzone , żeby nasi kandydaci naszej 9 niestety ale nie mieli szans , czego dowodem jest to, że jest tajne głosowanie. Zazwyczaj była praktyka, że kandydatów na członków obwodowej komisji wyborczej jeżeli była większa liczba niż ilość miejsc była losowana. Jest  to być  może mało demokratyczne w myśl pojęcia słowa demokracja , ale na pewno jest rzecz sprawiedliwa.  I na pewno można wyłonić jeszcze innymi drogami. To , że nie jest dzisiaj sesja zwyczajna na której wszyscy radni, kluby radnych  mogli by przedstawiać swoich kandydatów w sposób równy już wręcz nas stawia na pozycji przegranej. 

W związku z powyższym nie tyle nas, co mieszkańców naszego miasta proszę państwa. Nasi kandydaci to są mieszkańcy naszego miasta., którzy też mają prawo wyboru tak samo jak i państwa kandydaci. To, że demokratyczna większość w naszej Radzie tj. 12 do 9  jednocześnie zawiązuje możliwość pracy w komisjach obwodowych naszym kandydatom. Tak wynika z regulaminu, który zaraz będziemy głosować i do tegoż regulaminu i do jego zapisu chciałabym się odwołać. 

W związku z powyższym wydaje mi się zasadne zgłoszenie poprawki . Ja wiem , ze jest to sesja nadzwyczajna i że wnioskodawcy muszą wyrazić zgodę.

I tak jeśli chodzi o wyłanianie  kandydatów do miejskiej komisji wyborczej proponuję wprowadzenie zapisu , że nie w głosowaniu tajnym tylko , że Kluby radnych zgłaszają grupę kandydatów, która będzie wybrana, zaś ci którzy są jeszcze kandydatami będą losowani z urny w drodze losowej. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-  Ja zaraz poproszę o doprecyzowanie poprawki.

Ja bardzo przepraszam , jeżeli mój ton wypowiedzi był  przynajmniej dla pani niezrozumiały. Otóż ja nie powiedziałem, że państwo zgłosili swoje kandydatury na nieprawidłowych drukach. Kandydatury  powinny być zgłoszone obojętnie w jakiej formie , byle by zawierały wszystkie niezbędne elementy, które są zawarte w piśmie  Komisarza Wyborczego. Druk nie był wypracowany przez Radę tylko był drukiem pomocniczym, żeby osoba która zgłasza kandydaturę i kandydat który  był zgłoszony mieli pewność że będzie to wszystko prawidłowe o strony formalno prawnej. 

Podam przykład i podam nazwisko , ponieważ wszystkie kandydatury będą dopuszczone do głosowania.  Zgłaszam kandydaturę imię i nazwisko , zamieszkały , dowód , pesel. Oświadczam, że jestem ujęty w rejestrze wyborców i podpis kandydata. Rekomenduję wskazaną powyżej wskazana osobę na członka komisji obwodowej nr 1 Referendum w Pionkach . Podpis radnej. Podpis osoby dokonującej zgłoszenia.  Kto dokonuje? Duch Święty , który radny zgłasza tej kandydatury? Ja o tych błędach mówiłem.

Pani radna tak dużo tutaj mówiła a dla mnie ta kandydatura nie jest  zgłoszona prawidłowo. Nie ma podpisy osoby zgłaszającej. Nie kłóćmy się już o te rzeczy , ale proszę na drugi raz  nie zarzucać, że było zrobione coś źle. 

Radny J. Mucha-  Chciałbym wyjaśnić, ja zadzwoniłem do Biura rady pracownik powiedział mi mniej więcej co ma być, ależ nie spamiętałem dobrze wszystkie więc przyszedł do Biura Rady i sobie skserowałem , to co było. I co teraz mam źle.  Trzeba było dać nam druki , a tak to na czym mieliśmy zrobić te oświadczenia.  Było późno i złożyłem na dziennik w Radzie swoich kandydatów do komisji. A teraz słyszę , że są odrzucone. Proszę mi wyjaśnić co było źle zrobione.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-   Proszę nie podnosić głosu. Mówi pan o rzeczach, których być może nawet pan  ich nie rozumie. I powiem panu tak od końca   pan nie dokonał zgłoszenia i ja to zaakceptowałem. Druga  rzec nikt z obsługi Rady ani nikt nie nie może powiedzieć, że ja przedstawiłem wytyczne, bo prawda jest bezsporna, żadnych wytycznych nie przedstawiałem. Państwo mieli pismo Komisarza Wyborczego i wszystkie te dane, które Komisarz przedstawił państwo mieli zawrzeć. U pana brakuje jednego , pan nie zgłosił tak naprawdę kandydata, bo pan nie podpisała się jako radny.  I to jest proste wytłumaczenie.

Jesteśmy przy projekcie uchwały nr 1 . Później poprawka radnej Murawskiej.

Radna E. Giemza- Tak w woli wyjaśnienia . Rekomendować tzn. kogoś polecać My polecamy naszych kandydatów do komisji. A druga sprawa , może mi pan powie kto według rozporządzenia zgłasza tych kandydatów. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Radni, bo to  Radzie przysługuje.

Radna E. Giemza- Pan jest przewodniczącym Rady , zgłasza Rada , czyli tu powinien być pana podpis pod tymi zgłaszającymi. 

Następna sprawa  dostałam telefon z  Biura Rady , żebym się zgłosiła do Rady , żeby sprawdzić drugi zgłoszeniowe , czy są prawidłowo wypełnione i co się okazuje.  Miał być pan przewodniczący , ale był wiceprzewodniczący Jan Siek i przeglądamy druki. I co się okazuje, że dziwnym trafem pan Siek kwestionuje drugi , który nie zostały opracowane przez Radę, powtarzam przez Radę czyli przez kogo. Zakwestionował tylko te druki, które były opracowane przez Radę. W naszych drukach wszystko było prawidłowo wypełnione.  Zadzwoniłam do pana przewodniczącego z pytaniem , który powiedział, że wszystkie druki nieważne jakie druku będą wypełnione one będą uznane. Pan Siek bardzo się upierał, że Rada zadecyduje , bo ma być to na drukach , które opracowała Rada. I tu chciałam się zapytać , która Rada , czy tylko ta część rady czy cała Rada. Cała Rada na pewno nie , bo nie było posiedzenia Rady. 

Teraz chciałam zapytać pana przewodniczącego, dlaczego za nim zorganizował tą dzisiejszą sesję jako sesję nadzwyczajną, a nie w trybie normalnym. Kilkakrotnie zadawałam pytanie kiedy będzie sesja w sprawie wyłonienia kandydatów do komisji. Tę sesję można było spokojnie zwołać w trybie normalnym. Uważam panie przewodniczący , ze branie pieniędzy 1.500 zł diety , to chyba pana do czegoś zobowiązuje i pan jest przewodniczącym całej Rady a nie grupy radnych.  Tu trzeba wyjaśnić dlaczego ta sesja została wołana w trybie nadzwyczajnym a nie w trybie normalnym. Był czas siedmiu dni, żeby zwołać sesję zwyczajną. A to tylko dlatego , żebyśmy nie mogli wnosić żadnych autopoprawek , żeby nam delikatnie zamknąć buzię , żebyśmy nie mogli za wiele tutaj wnieść.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega - Było pytanie , to zaraz odpowiem. Dlaczego zwołałem tę sesję?  Otóż z tego co mnie jest wiadomo państwo podali mnie do prokuratury o to że nie zwoływałem sesji nadzwyczajnych przez państwa wnioskowanych.  To chciałaby pani , żeby kolejni radni wnosili wniosek o sesję nadzwyczajną , żebym jej również nie zwołał.

I druga rzecz . Ja mogę również zadać to pytanie, dlaczego państwo jeżeli sesja w sprawie głosowania uchwały o przeprowadzeniu referendum w trybie zwyczajnym była  zwołana 3 czerwca na 10 lipca , dlaczego państwo składali wniosek o sesję nadzwyczajną skoro głosowanie tej uchwały można przeprowadzić w trybie zwyczajnym. Jest takie przysłowie: zapomniał wół jak cielęciem był. Proszę najpierw spojrzeć na siebie , a później krytykować innych. Pani Murawska 

bardzo panią proszę jest poprawka , którą pani zgłosiła i żeby pani ją powtórzyła.

Radna  J. Klich- Trudno jest się nie odnieść do słów,które tutaj padają podczas sesji. Każdy z nas miał obowiązek zgłosić do środy kandydatów do komisji. Podobnie jak państwo również nie otrzymałam żadnych konkretnych wytycznych oprócz tych , ze zgłoszenia te mają zawierać w sobie imię i nazwisko kandydata , nr dowodu osobistego, pesel i oświadczenie, że posiada ta osoba  prawo wyborcze na terenie miasta. Takowe oświadczenie zgłosiłam do Biura Rady .Składając to oświadczenie zauważyłam , że osoby z Klubu Przyszłość Pionek miały opracowany wzór  , który wypełniły i złożyły. Byłam zdziwiona, że my nie mamy jakieś takiego wzoru do wypełnienia i uważałam, że skoro Klub Przyszłość Pionek opracował takowy  wzór mógł się podzielić swoją wiedzą i kompetencja pełną na ten temat i mógł pozostałej części Rady przedstawi gotowy wzór.

Przed godziną 15 tą złożyłam zgłoszenia na kandydatów na członków określonych Komisji i co się dowiaduję, że na drugi dzień mam telefon z Biura Rady, że mam zabrać te druki , które złożyłam gdyż została opracowany gotowy druk. W związku z powyższym przewodniczący Rady Miasta przekazał te druki dla wszystkich radnych żeby ujednolicić formę składania  kandydatur do komisji.

Ja podobnie tak jak każdy radny otrzymaliśmy informację, że wydłuża się termin składania tych wniosków do poniedziałku. W związku z powyższym nie rozumiem jednej rzeczy o co ten krzyk, o co to larum, dlaczego ta część radnych  ,, która złożyła oświadczenia bez gotowego druku potrafiła wziąć druki przygotowane dla wszystkich członków Rady Miasta , dlaczego część wypełniła zgodnie z tym, co buło przedstawione w tym druku. Uważam, skoro ja mogłam poprawić to i odnowa spotkać się z osobami , gdyż konieczne było złożenie przez nich podpisu , uważam, ze takie tłumaczenie i taki atak jaki tu dzisiaj miał miejsce , ze strony koleżanek radnych i kolegi radnego na przewodniczącego jest nie na miejscu. Bo tak jak szanowni radni zaznaczają , Rada składa się z 21 osób jeżeli państwo przygotowaliście taki druk, to powinniście go przedłożyć do przewodniczącego z zaproponowaniem, żeby cała Rada tak go wypełniła. Ja osobiście byłam osobiście u pani Mikulskiej , bo miałam wątpliwości przyjmując oświadczenia od osób  ,,które miałam rekomendować.  I udzieliła mnie informacji jak ma to wyglądać. Dziwne to, ze troszczymy się tylko i wyłącznie o to, a własne wypełnienie druków , a potem się okazuje, że nie ma podpisu taki ,jaki powinien być, bo gdyby państwo od nowa wypełnili te zgłoszenia nie byłoby żadnych wątpliwości, na druku , który był przekazywany każdemu radnemu z terminem wydłużonym do poniedziałku.  

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Panią Giemzę uprzedzam, że pani już dwa razy zabierała głos przy projekcie uchwały nr 1.

Radny J. Siek-  Kilka słów wyjaśnienia i szczególnie zwracam się do pani radnej  Elżbiety Giemzy.

Pomroczność jasna- tak to powiem. Żadnych druków nie kwestionowałem. Stwierdziłem jedną rzecz, że te druki które złożyła ta grupa radnych  są  na innych drukach niż zostały opracowane.

I proszę państwa , to tylko tyle ja nic nie kwestionowałem. 

Chcę w tej chwili przybliżyć państwu jak sprawa wyglądała. W środę w Biurze Rady było kilkanaście rodzajów druków.  Pisane odręcznie, pisane na komputerze i wypełniane już na drukach  które przygotowali państwo.  Państwo w poniedziałek powzięli informację, że trzeba w środę do godziny 15 tej złożyć kandydatury. I teraz tak składamy rzecz, którą bada Komisarz Wyborczy. Państwa druki składają się z dwóch części . Tu na tej sali padały zarzuty, że giną dokumenty w Biurze Rady i trzeba wszsytko zrobić, zęby te dokumenty nie ginęły.  Proszę sobie wytłumaczyć teraz taką rzecz ginie oświadczenie kandydata , którego państwo rekomendują, chociaż powinno być zgłosić. Do kogo pretensje, do Biura Rady, że zginął druk . Dlatego proszę państwa wspólnie z przewodniczącym Rady opracowaliśmy jeden druk , na  jednym zgłoszeniu , że jest zgłoszenie i oświadczenie, żeby nie było możliwości , ze ginie oświadczenie człowieka, który chce pracować w komisji. Sam osobiście do wszystkich państwa zadzwoniłem. Było to już po 15.30 nie było nikogo w Radzie. Prosiłem , aby zgłosić od nowa kandydatury z uwagi na to wydłużamy czas do poniedziałku do godziny 15 tej , żeby był na to czas. I panie radny Mucha  telefon odebrała pana małżonka , jeżeli pan twierdzi, że złożył pan wszystkie druki według tamtego jednego , to jakim cudem znalazł się druk na nowym zgłoszeniu. Pana podpis jest. Pokazać to panu?  Przecież pana nie było i nie mógł pan zgłosić. Jeżeli ktoś ma pomroczność jasną to niech się do tego przyzna. Jeżeli pan składa na jednym a później przynosi pan drugi , to dla mnie jest coś nie pojęte. 

Pani radna powiedziałem niczego nie kwestionowałem.  Proszę odczytać notatkę , która została wtedy sporządzona. I pani ją podpisała.  Proszę ją w tej chwili odczytać.  Jeżeli jest tam chociaż jedno słowo odnośnie kwestionowania, powiedziałem jedną rzecz nie mam żadnych uprawnień do tego, żeby w tej materii się wypowiadać. Powiedziałem, ze w tej materii wypowie się Rada Miasta, bo to my jako Rada dokonujemy zgłoszenia do Komisarza, a Komisarz z tych kandydatów , których Rada zgłosi dokonuje wyboru do komisji miejskiej i komisji obwodowych.  

Radna M. Kopczyńska- Chciałam zgłosić wniosek formalny. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Zgłaszała się radna Giemza , radny Pszeniczny.

Radna E. Giemza- Zgłaszałam się wcześniej , a potem radna Kopczyńska.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Tak, ale pani wniosek formalny?

Radna E. Giemza - Nie.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Zarządzam  5 minut przerwy , muszę iść po regulamin Rady, żeby odczytać pani radnej, że  wniosek formalny można zgłosić w każdym czasie  , co uczyniła pani radna Kopczyńska. 

Wznawiamy obrady.

Zgłosiła się poza kolejnością radna Kopczyńska.

Radna E. Giemza- Nie ma poza kolejnością panie przewodniczący .

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-  Pani radna Giemza proszę mi nie przerywać ja pani nie przerywałem. Nie udzielam pani głosu. Ja wszystkich bardzo przepraszam i jest mi bardzo przykro , że właściwie jest to kompromitacja nas wszystkich , ale nie jestem w stanie opanować wszystkich zachowań radnych. Nie jestem w stanie przewidzieć co kto powie. Pani nie pozwala mi dokończyć zdania i nawet pani nie wie co chcę powiedzieć. Powtarzam , że o tym czy zabierze głos pani Kopczyńska nie będzie decydować radna Giemza , nie będę decydował o tym ja , tylko będzie decydowało o tym prawo. 

Przed przerwą zgłosiła się pani radna Kopczyńska poza kolejnością i chciała złożyć wniosek formalny. W między czasie głos chcieli zabrać radna Giemza , radny Pszeniczny.

§ 23 regulaminu Rady Miasta Pionki :

1. Przewodniczący rady może udzielić głosu radnym poza kolejnością i poza porządkiem obrad  posiedzenia lub w związku z dyskusją jedynie dla: zgłoszenia wniosku formalnego albo sprostowania przez mówce blednie zrozumianego lub  nieściśle przytoczonego stwierdzenia.

Czy jest to zrozumiałe, czy mam to jeszcze raz odczytać, czy życzy sobie pani kopie tego paragrafu.

Radna E. Giemza- Nie , panie przewodniczący pokaz pan czyim jest pan przewodniczącym. Klasę pan pokazał . Dziękuję panu bardzo. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Aby uniknąć się narażenia , że grupa radnych zgłosi mnie do prokuratury , że łamię prawo czyli regulamin Rady  więc chcę postępować zgodnie z prawem  i dopuszczam poza kolejnością panią radną Kopczyńską do zgłoszenia wniosku formalnego. 

Takie jest jest prawo ja tego nie ustalałem.

Radna M. Kopczyńska-  Zgłaszam wniosek formalny o przerwanie dyskusji i przystąpienie do przegłosowania poprawki zgłoszonej przez radną Murawską.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- W sprawie wniosku formalnego , czy ktoś chce zabrać głos? Głos”za” i głos „przeciw”.

Radna J. Klich- Głos „za”.  Jestem za wnioskiem złożonym przez radną Kopczyńska, ponieważ mam wrażenie, że ktoś próbuje manipulować   naszymi obradami dzisiejszej sesji i stworzyć wrażenie , że coś albo ktoś postępuje niezgodnie z prawem.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Jeszcze dla porządku zapytam  wszystkich państwa radnych czy państwo zrozumieli zapis prawa określonego w regulaminie. Dziękuję bardzo. Przystępujemy do głosowania.


Kto jest za wnioskiem radnej Kopczyńskiej
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Wniosek został przyjęty.

Oddaję głos radnej Murawskiej.

Radna M. Murawska- Będę mówiła bardzo powoli , tak żeby było dla wszystkich czytelne, chociaż mam ogromne wątpliwości czy będzie przyjęte, ale nie mniej postaram się głos nasz wyrazić. Kolega radny Błazik w tej chwili powiedział, że komentarz jest zbyteczny.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Panie radny Błazik  proszę nie przeszkadzać, czy udzielałem panu głosu?  Proszę o spokój.

Radna M. Murawska - Czy mogę spokojnie już powiedzieć. Zasady głosowania, bez zmian. 

1. Niniejszy regulamin głosowania ma zastosowanie podczas wyboru  kandydatów na członków Miejskiej Komisji ds. referendum oraz kandydatów na członków Obwodowych Komisji ds. referendum w sprawie odwołania burmistrza miasta Pionki  przed upływem kadencji zarządzonego na dzień 26 października  powinno być 2008 roku. Także proszę tutaj poprawić , bo tu jest kogo , czego dopełniacz.

      2.
Rada Miasta Pionki  wybiera członków miejskiej komisji ds. referendum oraz obwodowych 
komisji  ds. referendum spośród kandydatów zgłoszonych przez Kluby radnych Rady 
Miasta Pionki.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Ja zarządzę przerwę, żeby nie było później jakiś wątpliwości a pani na spokojnie to przygotuje. Przerwa.

Wznawiamy obrady. 

Za nim oddam głos radnej Murawskiej chcę  powiedzieć o bardzo istotnym elemencie również i organizacyjnym. Przepraszam za kolokwializm , ale prostszej w tej kadencji sesji nie było.  Minęła godzina czasu i w  dalszym ciągu  nie posunęliśmy się w żadnym kierunku. Rzeczy są proste i ja nie zauważyłem żadnych argumentów merytorycznych .  Do czego zmierzam, każdy z nas tutaj podkreślał wagę tych  wyborów i dlatego na czas a dotyczy to wszystkich radnych  , na czas przeprowadzenia  głosowań do wszystkich komisji , żeby nie było żadnych protestów nie udzielę zwolnienia nikomu. Kto opuści salę obrad , nie będzie uczestniczył w głosowaniach po konsultacji z prawnikiem albo dwa traktuje, to jako nieobecność. Jesteśmy na sesji, występujemy w imieniu mieszkańców , wybieramy osoby, kandydatów których zgłaszaliśmy więc proszę zachowania w tej kwestii powagi. 

Radna M. Murawska-  cd.

3. Każdy z trzech Klubów radnych zgłasza po jednym kandydacie na członka miejskiej komisji i po 10 kandydatów na członków obwodowych komisji wyborczych.

4. Pozostali kandydaci na członków obwodowych  komisji wyborczych w liczbie 10 osób i jeden kandydat  na członka miejskiej komisji wyborczej jest wybrany przez Radę Miasta Pionki w głosowaniu losowym  tzn. karta zgłoszenia kandydata jest wyciągana z urny przez powołaną przez Radę Miasta Pionki komisję.

Później następne punkty 3, 4,5,6,7,8,9 w tym w brzmieniu nie mają racji bytu. 

II ustalenie wyników wyborów .

1. Ważność głosu wraz ze wszystkimi podpunktami a, b,c jest do wykreślenia.

Punkt 2 przyjmuje nr 1 z następującym brzmieniem: Za wybranych uznaje się tych kandydatów na członków  komisji miejskiej i obwodowych komisji wyborczych , którzy zostali rekomendowani przez Kluby radnych oraz wylosowani przez powołana przez Radę Miasta  komisję i wyniki 

Punkt 5 czyli teraz nr 2 a pozostałe punkty do wykreślenia. Komisja ustala wyniki  i sporządza protokół.. Załączniki tutaj trzeba poprawić.

Punkt 3 : Wyniki wyborów ogłasza Przewodniczący Rady Miasta Pionki.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Została zgłoszona poprawka. Jest to sesja nadzwyczajna  i mam obowiązek zapytać wnioskodawców czy zgadzają się na poprawkę , którą zgłosiła radna Murawska. Jeżeli jedna z osób , którzy byli wnioskodawcami nie wyrazi zgody , to będziemy poprawkę głosować zgodnie z ustawą o samorządzie gminnym.

Czy ktoś z państwa wnioskodawców wyraża sprzeciw tej poprawce. 

Radna M. Kopczyńska – Tak ja wyrażam sprzeciw.

Radny J. Siek- Ja też wyrażam sprzeciw.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-  Radna Klich, pan radny Szwed, pan radny Pszeniczny.

Wnioskodawcy sesji nie zgadzają się na poprawkę. Nie mogę jej poddać pod głosowanie.

Radna M. Murawska- Rozumiem panie przewodniczący.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Nie można teraz składać oświadczeń, ponieważ oświadczenia się składa po przegłosowaniu uchwały lub po przyjętym wniosku. Wyjaśnień również nie można składać ponieważ  Rada przyjęła wniosek o zamknięciu dyskusji. 

Zatem przystępujemy do głosowania projektu uchwały nr 1.


Kto jest za uchwała nr 1 po autopoprawce zgłoszonej przez wnioskodawców
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Uchwała została podjęta.

Stwierdzam, że podczas głosowania salę obrad opuściła pani radna Elżbieta Giemza. 


b. Wybór Komisji Skrutacyjnej na czas wszystkich głosowań. 

Przewodniczący rady Miasta D. Dolega Chciałem nijako z urzędu , żeby było sprawiedliwie chciałbym zgłosić  cztery kandydatury : 

radna Murawska – nie wyrażam  zgody.

radna Ziółkowska Pietraszewska- dziękuję, ale nie

radny  Dąbrowski, też dziękuję bardzo nie zgadzam się

radna Mąkosa – wyrażam zgodę

radny Sokołowski – nie wyrażam zgody

radny Szwed- nie

radny Mucha- nie, dziękuję

Z przykrością muszę stwierdzić, że wszystkie kandydatury  zgłoszone do tej pory oprócz pani Mąkosy  z Klubu Przyszłość Pionek nie wyrazili zgody. Będziemy się posiłkować innymi kandydaturami.

Urzędowo może :

radny Pszeniczny- wyrażam zgodę. 

radny Siek- wyrażam zgodę

radny Dobrowolski- wyrażam zgodę.

Czy są jeszcze jakieś kandydatury, nie widzę przystępujemy do głosowania.


Kto jest za wyborem Komisji Skrutacyjnej w następującym składzie:


A. Pszeniczny, 


A. Siek, 


W. Dobrowolski, 


J. Mąkosa
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Komisja Skrutacyjna została wybrana.

Stwierdzam, że w głosowaniu również pani Elżbieta Giemza nie brała udziału opuściła salę obrad.


c. Wybór pełnomocnika , który będzie łącznikiem pomiędzy Radą Miasta Pionki, a Komisarzem Wyborczym.

Pełnomocnik w zasadzie nie ma kompetencji żadnych. Jest to osoba , która  w sprawach wyłącznie formalnych , organizacyjnych będzie miała kontakt z Komisarzem Wyborczym. 

Proszę o zgłaszanie kandydatur.

Radna M. Murawska- Radny Sokołowski.

Radny M. Kuc- Dariusz Dolega.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Czy pan Sokołowski wyraża zgodę na kandydowanie na pełnomocnika.

Radny K. Sokołowski- Wyrażam zgodę.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Ja również wyrażam zgodę.

Ogłaszam przerwę, aby Komisja Skrutacyjna przygotowała karty do głosowania.

Wznawiamy obrady.

Radny J. Siek- Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej- Żeby nie było wątpliwości przy jednym a, nie pierwszym kandydacie  stawiamy  znak. Jest to sprawa jasna i oczywista. Nazwiska zostały umieszczone w kolejności alfabetycznej. Aby głos był ważny wskazujemy jedno nazwisko.

Mamy do dyspozycji tylko znak X. Jeżeli ktoś nie dokona żadnego wskazania głos jest nieważny, gdy dokona dwóch wskazań głos jest również nieważny.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Czy życzą sobie państwo zmienić karty do głosowania, czy wystarczy, że przyjmiemy , że nie jest to kandydat pierwszy na liście tylko tylko znak stawiamy przy jednym z kandydatów. Nie widzę sprzeciwu.

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej będzie wywoływał osoby według listy obecności, które są obecne na sali , każdy sobie podejdzie do urny.

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej J. Siek- Komisja Skrutacyjna przygotowała 21 kart do głosowania, trzy karty są nie wykorzystane i tutaj w obecności państwa skreślam te karty.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Ogłaszam przerwę na czas pracy Komisji.

Wznawiam obrady.

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej J. Siek-  Tego nie powiedziałem, ale Komisja się zebrała , ukonstytuowała i została zaakceptowana moja kandydatura na przewodniczącego tejże Komisji.

Został odczytany protokół Komisji Skrutacyjnej , który stanowi złącznik do niniejszego protokołu.


Na ogólną liczbę 21 radnych obecnych jest 19 osób


w głosowaniu wzięło udział 18 radnych


ważnych głosów oddano 17


nieważnych głosów oddano 1


Za panem Dariuszem Dolegą głosowało 10 radnych


za panem Krzysztofem Sokołowskim   7 radnych

Komisja Skrutacyjna stwierdza, że w głosowaniu tajnym na pełnomocnika, który będzie łącznikiem pomiędzy Radą Miasta a Komisarzem Wyborczym został wybrany pan Dariusz Dolega.

Podpisy Komisji Skrutacyjnej.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- 


Uchwała Rady Miasta z dnia 19.09.2008 roku w sprawie wyboru pełnomocnika , który będzie łącznikiem pomiędzy Radą Miasta Pionki a Komisarzem Wyborczym  .

Uchwały tej nie głosujemy ponieważ ten wybór był w wyborach tajnych.

d. Wybór członków Miejskiej Komisji ds. referendum

Zarówno i przy wyborach do miejskiej  komisji jak i do poszczególnych obwodowych komisji  ds. referendum na podstawie wszystkich zgłoszeń zgłoszonych przez radnych Miasta Pionki w  celu usprawnienia zostały sporządzone przez pracownicę Biura Rady listy kandydatów. Komisja za chwile te listy rozda , gdyby ktoś stwierdził, ze zgłaszał jakąś kandydaturę a ona się nie znalazła, to proszę przed głosowaniem o  tym fakcie powiedzieć. Chwila przerwy. Wznawiamy obrady.

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej J. Siek- Tak wygląda karta do głosowania. Nazwiska są umieszczone według kolejności alfabetycznej . Państwo mają do dyspozycji od 1 do 4 znaków. Jeżeli ktoś postawi jeden znak głos jest ważny, 2 znaki jest głos ważny , 3 znaki głos jest ważny, jeżeli 4 znaki głos jest ważny. 

Głos jest nieważny , jeżeli nikt z państwa nie dokona wskazania i jeżeli postawi więcej niż 4 znaki. 

Podobnie będą wyglądały karty do głosowania do komisji obwodowych. Tam tych kandydatów będzie więcej. 

Radna M. Murawska- Odnośnie kandydata chciałam bym zobaczyć kartę zgłoszenia Majcher Jolanty, bo nie wiem czy to nie jest zbieżność, bo ja zgłaszałam do obwodowej komisji.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Ogłoszę przerwę , bo ja tu widzę, że brakuje jeszcze jednego nazwiska pani Hanny Kupisz. 

Przerwa. 

Wznawiamy obrady.

Proszę państwa stwierdzam, że z osób, które podpisały się na liście obecności przed rozpoczęciem sesji w obecnej chwili są nieobecni: radna  Elżbieta Giemza, która nie brała udziału w poprzednim głosowaniu, radny Adam Dąbrowski.

Proszę mi nie przerywać i jeżeli powiedziałem , że bez względu na jakieś tam okoliczności , jeżeli ktoś opuści głosowanie , to ( zresztą pan radny Dąbrowski do mnie się niczego nie zgłaszał).

Oddaje głos Komisji Skrutacyjnej.

Radny J. Siek- przewodniczący Komisji Skrutacyjnej- Każdy z państwa otrzymał kartę do głosowania. Sprawdziliśmy powtórnie zgłoszone do pracy w tejże komisji kandydatów, którzy państwo zgłosili. W tej chwili jest to już lista konkretna i poprawna. Aby głos był ważny trzeba postawić minimum jeden znak przy nazwisku a maksymalnie cztery. Jeżeli ktoś nie postawi żadnego znaku lub postawi pięć znaków głos jest nieważny.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Po wyczytaniu, każdy może podejść do stolika i w sposób całkowicie tajny oddać głos.

Radny J. Siek- przewodniczący Komisji Skrutacyjnej -  Pozostałe karty ( trzy sztuki) , które zostały przygotowane do głosowania , a radni są nieobecni zostały przekreślone .

W tej chwili , aby przyspieszyć nasza pracę rozdamy karty do głosowania do komisji nr 1 , żeby państwo ją sprawdzili czy są wszyscy kandydaci, których państwo zgłosili.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- W czasie przerwy ,którą za chwilę ogłoszę proszę o sprawdzenie i poinformowanie, gdyby brakowało jakiś kandydatur. Sposób głosowania jest taki sam jak poprzednio.

Przerwa. Wznawiamy obrady.

Radny J. Siek- przewodniczący Komisji Skrutacyjnej – Protokół z obliczenia głosów w referendum na kandydatów do miejskiej komisji ds. referendum sporządzony w dniu 19.09.2008r.  Stwierdza się , że liczba obecnych na sesji Rady Miasta Pionki 19 radnych. Liczba wolnych miejsc do miejskiej komisji ds. referendum zero. Liczba radnych , którym wydano karty do głosowania- 18, liczba wyjętych kart z urny - 18, liczba głosów nieważnych – 0, liczba głosów ważnych -1 8. Liczba głosów ważnych bez dokonania wyborów – 0.

Na poszczególnych kandydatów oddano następującą liczbę głosów:

1. Banaś Katarzyna

-
12 głosów

2. Jelińska Danuta

-
12 głosów

3. Karwicka Anna 

-
12 głosów

4. Kupisz Hanna


-
11 głosów

5. Zapaśnik Wojciech

-
6 głosów

Wobec powyższego Komisja Skrutacyjna stwierdza , że na kandydatów do miejskiej komisji zostali wybrani:

1. Banaś Katarzyna

-
12 głosów

2. Jelińska Danuta

-
12 głosów

3.   Karwicka Anna 

      - 
      12 głosów

4.    Kupisz Hanna

      -           11 głosów

Na tym protokół zakończono i odpisana.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-


Uchwała Rady Miasta Pionki z dnia 19.09.2008r. w sprawie wyboru kandydatów  na członków do miejskiej komisji ds. referendum w sprawie odwołania burmistrza miasta Pionki przed upływem kadencji zarządzone na dzień 26.10.2008r. 

e. Wybór kandydatów na  członków obwodowej komisji do spraw referendum nr 1.

Przypominam, że mamy 10 stałych komisji obwodowych.

Przed przerwą Komisja Skrutacyjna rozdała państwu karty do głosowania, czy wnoszą państwo jakieś uwagi co do kandydatów tam zgłoszonych? Nie widzę, za tym możemy przystąpić do głosowania. 

Radny J. Siek- przewodniczący Komisji Skrutacyjnej – Za nim państwo zapoznają się z kartami do głosowania nr 2, zostały dwie karty nie wykorzystane i zostaną one na państwa oczach przekreślone.  Proszę sprawdzić nazwiska kandydatów na członków do komisji nr 2. Jak będzie coś niejasnego, proszę zgłosić . Lista zostanie poprawiona.

Przewodniczący Rady Miasta  D. Dolega- Ogłaszam przerwę na czas  obliczenia głosów.

Radny M. Błazik- Jest błąd  imieniu. Powinno być Łojek Zbigniew , a nie Zenon.

Radny J. Siek- przewodniczący Komisji Skrutacyjnej – Zbieramy karty a w międzyczasie , żeby nie było przerwy zostaną rozdane  do głosowania do komisji nr 3.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Proszę państwa zebrać karty nr 2 , przygotować karty. Jest przerwa i proszę nie rozdawać kart nr 3.

Ogłaszam przerwę. Wznawiamy obrady.

Radny J. Siek- przewodniczący Komisji Skrutacyjnej- Protokół z obliczenia głosów w referendum na kandydatów do obwodowej komisji nr 1 ds. referendum sporządzony w dniu 19.09.2008r.  Stwierdza się , że liczba obecnych na sesji Rady Miasta Pionki 19 radnych. 

Liczba wolnych miejsc do obwodowej komisji nr 1 ds. referendum zero. Liczba radnych , którym wydano karty do głosowania- 19, liczba wyjętych kart z urny - 19, liczba głosów nieważnych – 0, liczba głosów ważnych -19. Liczba głosów ważnych bez dokonania wyborów – 0.

Na poszczególnych kandydatów oddano następującą liczbę głosów:

1. Grudzińska  Anna

-
12

2. Mazur Roman 

-
6

3. Narojczyk Tomasz

-
3

4. Przyrowski Adam

-
11

5. Sobol Zenon


-
2

6. Szajner Anna 


-
12

7. Szewczyk Lidia

-
8

8. Ujarz Zofia


-
5

9. Wrochna Tadeusz 

-
17

Wobec powyższego Komisja Skrutacyjna  , stwierdzą, że na kandydatów do obwodowej komisji

nr 1 zostali wybrani :

1. Grudzińska Anna

2. Przyrowski Adam

3. Szajner Anna

4. Wrochna Tadeusz.

Na tym protokół zakończono i podpisana.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-


Uchwała Rady Miasta Pionki z dnia 19.09.2008r. w sprawie wyboru kandydatów  na członków obwodowej komisji  ds. referendum nr 1  w sprawie odwołania burmistrza miasta Pionki przed upływem kadencji zarządzone na dzień 26.10.2008r. 

f. Wybór  kandydatów na członków obwodowej komisji ds. referendum nr 2.

Karty do głosowania zostały rozdane. 

Radny J. Siek- przewodniczący Komisji Skrutacyjnej- Będę po kolei wyczytywał nazwiska radnych , a następnie każdy podejdzie do urny i wrzuci swój głos. 

Zostały dwie karty do głosowania do komisji obwodowej nr 2 i zostały przeze mnie zakreślone.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Żeby usprawnić proponuję rozdać karty z kandydatami do obwodowej komisji nr 3.

Ogłaszam przerwę na czas obliczenia głosów.

Wznawiamy obrady.

Radny J. Siek- przewodniczący Komisji Skrutacyjnej- Protokół z obliczenia głosów w referendum na kandydatów do obwodowej komisji  ds. referendum nr 2 sporządzony w dniu 19.09.2008r.  Stwierdza się , że liczba obecnych na sesji Rady Miasta Pionki 19 radnych. 

Liczba wolnych miejsc do obwodowej komisji  ds. referendum nr 2 - zero. Liczba radnych , którym wydano karty do głosowania- 19, liczba wyjętych kart z urny - 19, liczba głosów nieważnych – 0, liczba głosów ważnych -19. Liczba głosów ważnych bez dokonania wyborów – 0.

Na poszczególnych kandydatów oddano następującą liczbę głosów:

1. Chrzanowska Agnieszka 

-
1

2. Grzyb Grzegorz 


-
6

3. Janik Tomasz 



-
11

4. Kobyłka Monika 


-
11

5. Łojek Zbigniew 


-
11

6. Marzec Urszula


-
8

7. Michalski Mirosław


-
6

8. Molenda Grażyna 


-
7

9. Stępień Anna



-
2

10. Wojdat Anna Jadwiga


-
12

Komisja Skrutacyjna stwierdza, że na kandydatów do obwodowej komisji ds.  referendum nr 2 wybrani zostali:

1. Janik Tomasz

2. Kobyłka Monika

3. Łojek Zbigniew

4. Wojdat Anna Jadwiga

Na tym protokołu zakończono i podpisano.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-


Uchwała Rady Miasta Pionki z dnia 19.09.2008r. w sprawie wyboru kandydatów  na członków obwodowej komisji  ds. referendum nr 2  w sprawie odwołania burmistrza miasta Pionki przed upływem kadencji zarządzone na dzień 26.10.2008r. 

g. Wybór kandydatów na członków obwodowej komisji do spraw referendum nr 3.

Otrzymali państwo do głosowania. Czy wszyscy wypełnili. Przystępujemy do głosowania.

Radny J. Siek- przewodniczący Komisji Skrutacyjnej- Będę po kolei wyczytywał nazwiska radnych , a następnie każdy podejdzie do urny i wrzuci swój głos. 

Zostały dwie karty do głosowania do komisji obwodowej nr 3 i zostały przeze mnie zakreślone.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Żeby usprawnić proponuję rozdać karty z kandydatami do obwodowej komisji nr 4.

Ogłaszam przerwę na czas obliczenia głosów.

Wznawiamy obrady.

Radny J. Siek- przewodniczący Komisji Skrutacyjnej- Protokół z obliczenia głosów w referendum na kandydatów do obwodowej komisji  ds. referendum nr 3 sporządzony w dniu 19.09.2008r.  Stwierdza się , że liczba obecnych na sesji Rady Miasta Pionki 19 radnych. 

Liczba wolnych miejsc do obwodowej komisji  ds. referendum nr 3 - zero. Liczba radnych , którym wydano karty do głosowania- 19, liczba wyjętych kart z urny - 19, liczba głosów nieważnych – 0, liczba głosów ważnych -19. 

Na poszczególnych kandydatów oddano następującą liczbę głosów:

1. Bernatek Karolina

-
8

2. Gomońska Jolanta

-
11

3. Grotkowski Mariusz

-
11

4. Jaroszek Dawid 

-
11

5. Kłos Helena


-
8

6. Konofalska Maja

-
2

7. Płachta Ewa 


-
1

8. Rutka Sławomir

-
11

9. Szymański Wiesław 

-
6

10. Zając Sułkowska Marta 
-
6

Wobec powyższego Komisja Skrutacyjna stwierdza, że na kandydatów do obwodowej komisji ds. referendum nr 3 zostali wybrani:

1. Gomońska Jolanta

2. Grotkowski Mariusz

3. Jaroszek Dawid

4. Rutka Sławomir

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-


Uchwała Rady Miasta Pionki z dnia 19.09.2008r. w sprawie wyboru kandydatów  na członków obwodowej komisji  ds. referendum nr 3  w sprawie odwołania burmistrza miasta Pionki przed upływem kadencji zarządzone na dzień 26.10.2008r. 

h. Wybór kandydatów do obwodowej komisji ds. referendum nr 4.

Przystępujemy do wyborów kandydatów na członków do obwodowej komisji ds. referendum nr 4.

Radny J. Siek- przewodniczący Komisji Skrutacyjnej- Będę po kolei wyczytywał nazwiska radnych , a następnie każdy podejdzie do urny i wrzuci swój głos. 

Zostały dwie karty do głosowania do komisji obwodowej nr 4 i zostały przeze mnie zakreślone.

Proszę  o rozdanie kart do głosowania nr 5.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-  Ogłaszam przerwę na czas liczenia głosów. 

Wznawiamy obrady.

Radny J. Siek- przewodniczący Komisji Skrutacyjnej- Protokół z obliczenia głosów w referendum na kandydatów do obwodowej komisji  ds. referendum nr 4 sporządzony w dniu 19.09.2008r.  Stwierdza się , że liczba obecnych na sesji Rady Miasta Pionki 19 radnych. 

Liczba wolnych miejsc do obwodowej komisji  ds. referendum nr 4 - zero. Liczba radnych , którym wydano karty do głosowania- 19, liczba wyjętych kart z urny - 19, liczba głosów nieważnych – 0, liczba głosów ważnych -19. 

Na poszczególnych kandydatów oddano następującą liczbę głosów:

1. Dobrowolska Maria

-
1

2. Glimasiński Włodzimierz 
-
7

3. Gos Małgorzata

-
11

4. Lisiewska Ewa

-
11

5. Marczewska Aneta

-
11

6. Wątorki Rarosław

-
12

Wobec powyższego Komisja Skrutacyjna stwierdza, że na kandydatów do obwodowej komisji ds. referendum nr 4 zostali wybrani:

1. Gos Małgorzata

2. Lisiewska Ewa

3. Marczewska Aneta

4. Wątorski Rarosław

Na tym protokół zakończono i podpisana.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-


Uchwała Rady Miasta Pionki z dnia 19.09.2008r. w sprawie wyboru kandydatów  na członków obwodowej komisji  ds. referendum nr 4  w sprawie odwołania burmistrza miasta Pionki przed upływem kadencji zarządzone na dzień 26.10.2008r. 

i. Wybór kandydatów na członków obwodowej komisji ds. referendum nr 5.

Przystępujemy do wyborów kandydatów do obwodowej komisji nr 5.Czy wszyscy dokonali skreśleń na karcie do głosowania. Przystępujemy do głosowania.

Radny J. Siek- przewodniczący Komisji Skrutacyjnej- Będę po kolei wyczytywał nazwiska radnych , a następnie każdy podejdzie do urny i wrzuci swój głos. 

Zostały dwie karty do głosowania do komisji obwodowej nr 5 i zostały przeze mnie zakreślone.

Proszę  o rozdanie kart do głosowania nr 6 .

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-  Ogłaszam przerwę na czas liczenia głosów. 

Wznawiamy obrady.

Radny J. Siek- przewodniczący Komisji Skrutacyjnej- Protokół z obliczenia głosów w referendum na kandydatów do obwodowej komisji  ds. referendum nr 5 sporządzony w dniu 19.09.2008r.  Stwierdza się , że liczba obecnych na sesji Rady Miasta Pionki 19 radnych. 

Liczba radnych , którym wydano karty do głosowania- 19, liczba wyjętych kart z urny - 19, liczba głosów nieważnych – 0, liczba głosów ważnych -19. 

Na poszczególnych kandydatów oddano następującą liczbę głosów:

1. Gruszecka Ewa

-
11

2. Kowalski Łukasz

-
11

3. Kowalczyk Adam

-
5

4. Juszkiewicz Grażyna 

-
6

5. Olejarz Elżbieta

-
11

6. Wróblewski Wojciech

-
1

7. Wygaś Henryk

-
11

8. Zielińska  Julita Małgorzata
-
7

Wobec powyższego Komisja Skrutacyjna stwierdza, ze na kandydatów do obwodowej Komisji nr 5 zostali wybrani:

1.  Gruszecka Ewa

2.  Kowalski Łukasz

3. Olejarz Elżbieta

4. Wygaś Henryk

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-


Uchwała Rady Miasta Pionki z dnia 19.09.2008r. w sprawie wyboru kandydatów  na członków obwodowej komisji  ds. referendum nr 5  w sprawie odwołania burmistrza miasta Pionki przed upływem kadencji zarządzone na dzień 26.10.2008r. 

j. Wybór kandydatów na członków obwodowej komisji ds. referendum nr 6 .

Przystępujemy do głosowania wyborów kandydatów na członków do obwodowej komisji  nr  6.

Czy są państwo gotowi do głosowania. ( Tak).

Radny J. Siek- przewodniczący Komisji Skrutacyjnej- Będę po kolei wyczytywał nazwiska radnych , a następnie każdy podejdzie do urny i wrzuci swój głos. 

Zostały dwie karty do głosowania do komisji obwodowej nr 6 i zostały przeze mnie zakreślone.

Proszę  o rozdanie kart do głosowania nr 7 .

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-  Ogłaszam przerwę. Wznawiamy obrady.

Radny J. Siek- przewodniczący Komisji Skrutacyjnej- Protokół z obliczenia głosów w referendum na kandydatów do obwodowej komisji  ds. referendum nr 6 sporządzony w dniu 19.09.2008r.  Stwierdza się , że liczba obecnych na sesji Rady Miasta Pionki 19 radnych. 

Liczba radnych , którym wydano karty do głosowania- 19, liczba wyjętych kart z urny - 19, liczba głosów nieważnych – 0, liczba głosów ważnych -19. 

Na poszczególnych kandydatów oddano następującą liczbę głosów:

1. Cybulska Anna


-
11

2. Dąbrowska Agnieszka 

-
12

3. Guść Anna Aniela 


-
0

4. Szwed Magdalena


-
7

5. Lisiewska Barbara 


-
11

6. Nowak Jolanta


-
11

7. Sokołowska   Jadwiga 

-
 6

8. Tosza Bohdan 


-
6

Wobec powyższego Komisja Skrutacyjna stwierdza, że na kandydatów do obwodowej komisji nr 6 ds. referendum zostali wybrani:

1. Cybulska Anna

2. Dąbrowska Agnieszka

3. Lisiewska  Barbara

4. Nowak Jolanta

Na tym  protokół zakończono i podpisano.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-


Uchwała Rady Miasta Pionki z dnia 19.09.2008r. w sprawie wyboru kandydatów  na członków obwodowej komisji  ds. referendum nr 6  w sprawie odwołania burmistrza miasta Pionki przed upływem kadencji zarządzone na dzień 26.10.2008r.

k. Wybór kandydatów na członków do obwodowej Komisji  ds. referendum nr 7.

Czy są państwo gotowi do oddania głosu? Przystępujemy do głosowania.

Radny J. Siek- przewodniczący Komisji Skrutacyjnej- Będę po kolei wyczytywał nazwiska radnych , a następnie każdy podejdzie do urny i wrzuci swój głos. 

Zostały dwie karty do głosowania do komisji obwodowej nr 7 i zostały przeze mnie zakreślone.

Proszę  o rozdanie kart do głosowania nr 8 .

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Ogłaszam przerwę. Wznawiamy obrady.

Radny J. Siek- przewodniczący Komisji Skrutacyjnej- Za nim przystąpię do oczytania protokołu proszę wszystkich aby na kartkach do głosowania nic nie było na nich pisane. Komisja tę kartę uznała, ponieważ była to karta urzędowa. Proszę więcej tego nie czynić.

Protokół z obliczenia głosów w referendum na kandydatów do obwodowej komisji  ds. referendum nr 7 sporządzony w dniu 19.09.2008r.  Stwierdza się , że liczba obecnych na sesji Rady Miasta Pionki 19 radnych. Liczba radnych , którym wydano karty do głosowania- 19, liczba wyjętych kart z urny - 19, liczba głosów nieważnych – 0, liczba głosów ważnych -19. 

Na poszczególnych kandydatów oddano następującą liczbę głosów:

1.Gałek Paweł


-
11

2. Karaś Iwona

-
11

3. Kęska Jan


-
0

4. Krawczyk Beata

-
7

5. Podziński Janusz 

-
7

6. Śmietanka Iwona

-
12

7. Swadzyniak Teresa

-
11

8. Zygmunt Janina Ewa
-
7

Wobec powyższego Komisja Skrutacyjna stwierdza, że na kandydatów do obwodowej komisji  nr 7 ds. referendum  zostali wybrani:

1. Gałek Paweł

2. Karaś Iwona

3. Śmietanka Iwona

4. Swadzyniak Teresa

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-


Uchwała Rady Miasta Pionki z dnia 19.09.2008r. w sprawie wyboru kandydatów  na członków obwodowej komisji  ds. referendum nr 7  w sprawie odwołania burmistrza miasta Pionki przed upływem kadencji zarządzone na dzień 26.10.2008r.

l. Wybór kandydatów na członków obwodowej komisji  ds. referendum nr 8.

Przystępujemy do głosowania kandydatów na członków obwodowej komisji nr 8 ds. referendum.

Radny J. Siek- przewodniczący Komisji Skrutacyjnej- Będę po kolei wyczytywał nazwiska radnych , a następnie każdy podejdzie do urny i wrzuci swój głos. 

Zostały dwie karty do głosowania do komisji obwodowej nr 8 i zostały przeze mnie zakreślone.

Proszę  o rozdanie kart do głosowania nr 9 .

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Ogłaszam przerwę. Wznawiamy obrady.

Radny J. Siek- przewodniczący Komisji Skrutacyjnej- Protokół z obliczenia głosów w referendum na kandydatów do obwodowej komisji  ds. referendum nr 8 sporządzony w dniu 19.09.2008r.  Stwierdza się , że liczba obecnych na sesji Rady Miasta Pionki 19 radnych. Liczba radnych , którym wydano karty do głosowania- 19, liczba wyjętych kart z urny - 19, liczba głosów nieważnych – 0, liczba głosów ważnych -19. 

Na poszczególnych kandydatów oddano następującą liczbę głosów:

1. Chrzanowska Małgorzata

-
0

2.Karczewska Elżbieta

-
10

3. Kostecka Anna


-
8

4. Kuciara Ewa


-
12

5. Modrzejewska  Renata

-
12

6. Zawodnik Dorota


-
12

Wobec powyższego   Komisja Skrutacyjna stwierdza, że kandydatów  do obwodowej komisji nr 8 ds. referendum zostali wybrani:

1. Karczewska Elżbieta

2.Kuciara Ewa

3. Modrzejewska Renata

4.Zawodnik Dorota

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-


Uchwała Rady Miasta Pionki z dnia 19.09.2008r. w sprawie wyboru kandydatów  na członków obwodowej komisji  ds. referendum nr 8  w sprawie odwołania burmistrza miasta Pionki przed upływem kadencji zarządzone na dzień 26.10.2008r.

ł. Wybór kandydatów na członków do obwodowej komisji  ds. referendum nr 9.

Przystępujemy do głosowania kandydatów do obwodowej komisji ds. referendum nr 9.

Radny J. Siek- przewodniczący Komisji Skrutacyjnej- Będę po kolei wyczytywał nazwiska radnych , a następnie każdy podejdzie do urny i wrzuci swój głos. 

Zostały dwie karty do głosowania do komisji obwodowej nr 9 i zostały przeze mnie zakreślone.

Proszę  o rozdanie kart do głosowania nr 10

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Ogłaszam przerwę. Wznawiam obrady.

Radny J. Siek- przewodniczący Komisji Skrutacyjnej- Protokół z obliczenia głosów w referendum na kandydatów do obwodowej komisji  ds. referendum nr 9 sporządzony w dniu 19.09.2008r.  Stwierdza się , że liczba obecnych na sesji Rady Miasta Pionki 19 radnych. Liczba radnych , którym wydano karty do głosowania- 19, liczba wyjętych kart z urny - 19, liczba głosów nieważnych – 0, liczba głosów ważnych -19.

Na poszczególnych kandydatów oddano następującą liczbę głosów:

1. Dróżdż Agata Maria

-
8

2. Iwanowska Maria


-
0

3. Majewska Danuta


-
12

4. Sprzęczka Iwona


-
12

5. Traczewska Ewa


-
12

6. Towarnicki Andrzej

-
12

Wobec powyższego Komisja Skrutacyjna stwierdza, że na kandydatów na członków do obwodowej komisji nr 9  ds. referendum zostali wybrani:

1. Majewska Danuta

2. Sprzęczka Iwona

3. Traczewska Ewa

4. Towarnicki Andrzej

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-


Uchwała Rady Miasta Pionki z dnia 19.09.2008r. w sprawie wyboru kandydatów  na członków obwodowej komisji  ds. referendum nr 9  w sprawie odwołania burmistrza miasta Pionki przed upływem kadencji zarządzone na dzień 26.10.2008r.

m. Wybór kandydatów na członków do obwodowej komisji  ds. referendum nr 10.

Czy wszyscy są gotowi do oddania głosu. Przystępujemy do głosowania.

Radny J. Siek- przewodniczący Komisji Skrutacyjnej- Będę po kolei wyczytywał nazwiska radnych , a następnie każdy podejdzie do urny i wrzuci swój głos. 

Zostały dwie karty do głosowania do komisji obwodowej nr 10 i zostały przeze mnie zakreślone.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Ogłaszam przerwę. Wznawiam obrady.

Radny J. Siek- przewodniczący Komisji Skrutacyjnej- Protokół z obliczenia głosów w referendum na kandydatów do obwodowej komisji  ds. referendum nr  10 sporządzony w dniu 19.09.2008r.  Stwierdza się , że liczba obecnych na sesji Rady Miasta Pionki 19 radnych. Liczba radnych , którym wydano karty do głosowania- 19, liczba wyjętych kart z urny - 19, liczba głosów nieważnych – 0, liczba głosów ważnych -19.

Na poszczególnych kandydatów oddano następującą liczbę głosów:

1.Bonasewicz Sylwia

-
11

2. Komorek Alicja

-
12

3. Kowalczyk Bernadeta
-
8

4. Majcher Jolanta

-
8

5. Sass Tisowska Beata   
-
7

6. Słyk Krystyna 

-
12

7. Warchoł Michał Tadeusz
-
11

Wobec powyższego Komisja Skrutacyjna stwierdza, że na kandydatów do obwodowej komisji nr 10 ds. referendum zostali wybrani :

1. Bonasewicz Sylwia

2. Komorek Alicja

3. Słyk Krystyna

4. Warchoł Michał Tadeusz

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-


Uchwała Rady Miasta Pionki z dnia 19.09.2008r. w sprawie wyboru kandydatów  na członków obwodowej komisji  ds. referendum nr 10  w sprawie odwołania burmistrza miasta Pionki przed upływem kadencji zarządzone na dzień 26.10.2008r.

Oświadczenia.

Radny J. Siek- Oświadczam, że jako jeden z wnioskodawców zwołania dzisiejszej sesji nie wyraziłem zgody na poprawkę , którą zaproponowała radna Marzena Murawska z uwagi na to jak ona sama powiedziała, byłoby to niedemokratyczne. Kolejna rzecz , to my jako radni nie możemy pozwolić sobie na to, że są  w różny sposób traktowani mieszkańcy naszego miasta.  Jedni mieliby dostać zgłoszenie przez kluby radnych, drudzy mieliby zostać losowani. Dlatego też z uwagi na taką zaproponowaną poprawkę nie wyraziłem zgody.

Radna E. Giemza- My grupa radnych popierający pana burmistrza oświadczamy, że zaproponowany przez opozycje sposób wyborów członków składu komisji ds. przeprowadzenia referendum  nie został wcześniej z nami skonsultowany. Uważamy, że ten tryb wyboru składu komisji urąga elementarnemu poczuciu sprawiedliwości. Ponieważ głosowanie na poszczególne osoby w realiach naszej Rady  : 9 do 12 daje z góry wiadomy wynik. Kandydaci rekomendowani przez 9 radnych nie znaleźli się w składach komisji. Jak widać demokratycznie to nie znaczy proszę państwa zawsze sprawiedliwie. Można było przy odrobinie dobrej woli przyjąć inny sposób wyboru członków komisji, co dałoby możliwość wszystkim trzem klubom skuteczne rekomendowanie swoich przedstawicieli do składu komisji. Choćby w taki nawet sposób  , w których każdy z trzech klubów , do każdej komisji zgłaszałby po jednej osobie, a czwarta byłaby wylosowana spośród wszystkich chętnych do pracy w komisjach referendalnych. Propozycja ta dałaby równe szanse na wejście w skład komisji wszystkim chętnych. Takiej możliwości nie dał zaproponowanej przez część radnych sposób wyłaniania członków komisji. Zastanawia nas dlaczego opozycja wobec burmistrza tak stanowczo wprowadziła swoich ludzi do komisji. I trzeba tu się bardzo mocno zastanowić proszę państwa. Czyżby  może tu chodziło o jakiś cud .

Radny K. Sokołowski- Ja osobiście nie zgłaszałem nikogo na kandydatów na członków komisji . Nie wiedziałem, że ta sesja dzisiejsza odbędzie się w ten sposób. Jeżeli miasto nasze wydaje ponad 30.000zł na referendum o czym już mówiłem od drugiej sesji, że wcześniej czy później będzie takie referendum. A widziałem osoby zgłoszone przez kolegów i koleżanki , osoby takie które te sto parę złotych naprawdę by im się przydały. I tutaj powinno być poza przydziałami partyjnymi.  Osoby w komisjach powinny być uczciwe i mało uposażone finansowo, żeby te parę groszy mogły w niedzielę sobie dorobić.

Uważam, ze demokracja jest demokracją, ale tutaj jest trochę nie tak , te nasze wybory do komisji.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Oświadczam państwu, że radni miasta Pionki otrzymali wcześniej materiały na sesję wraz z projektami uchwał, regulaminu wyborów. Ten regulamin jest praktycznie identyczny z regulaminem , który Rada wcześniej już zatwierdziła. Zmieniła się tylko nazwa. Dzisiejsze wybory były przeprowadzone w sposób demokratyczny. Z czego powinniśmy być dumni. Zgadzam się tutaj z oświadczeniem radnego Sieka , że my jako radni jako organ stanowiący prawo nie powinniśmy stosować takich metod , które różnicowały by kandydatów zgłoszonych. Trudno nie odnieść do tego co powiedziała radna Giemza- że ktoś liczy , że może nad urną może stać się cud. Nie, proszę państwa. Ja gorąco wierzę, ( ja pani nie przerywałem) w mądrość i rozsądek naszych mieszkańców.  I to wszystko. Tam są dwa głosy: tak lub nie.

Radny K. Miśkiewicz- Ja oświadczam, że  nie godzę się z tym co powiedział radny Sokołowski, że osoby powinny być uczciwe. To , co ja i moi koledzy zgłaszamy osoby nieuczciwe do tej komisji. Jestem zbulwersowany i nie godzę się z taki stwierdzeniami. Te osoby , które ja zgłaszałem są uczciwe i tak będą pracować w tej komisji referendalnej.  

Radna E. Ziółkowska – Osoby, które ja zgłosiłam według mojego pojęcia o uczciwości , są to osoby bez skazy. A nie miały poparcia i patrząc generalnie na wyniki głosowania: 11, 12 , 17 widać było , że to wcześniej ustalone. Moje osoby zgłoszone przeze mnie są osobami uczciwymi , ale nie znalazły poparcia, bo jestem w opozycji do opozycji.

Radny M. Kuc- Oświadczam, że wmawianie nam , że coś było tutaj ustalane , ale wasze głosowanie też wskazuje na to, że to było ukartowane. Jako wnioskodawca tej sesji też nie zgodziłem się na zmianę proponowaną przez koleżankę Murawską dlatego , że proponowane zasady były bardzo niedemokratyczne. 

Radna M. Murawska- Chciałam oświadczyć, że  stało się tak jak się stało. Będą pracować ludzie i  liczymy, że będą pracować uczciwie. Wyrażamy taką nadzieję, tym bardziej że wśród osób, które się znalazły jako członkowie komisji wyborczych są to nasi znajomi i osobiście nie mam żadnych do nich zastrzeżeń. Miałam propozycje bardziej sprawiedliwe tak jak było powiedziane. Mniej demokratyczne za to sprawiedliwe, losowe. I to by świadczyło o naszej otwartości dla wszystkich kandydatów. To co się stało było po prostu przesądzone z góry. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Wyczerpaliśmy porządek obrad. Zamykam LIV nadzwyczajną sesję Rady Miasta Pionki.

Sesja trwała do godziny 21.35.

Spisała z nagrania:

Mirosława Bogumił








Przewodniczył:







       DARIUSZ   DOLEGA



27

