Protokół nr LXXXIV z sesji Rady Miasta Pionki,

która odbyła się w dniu 8 czerwca 2009 r.

Miejsce obrad: sala konferencyjna, Al. Jana Pawła II 15

Obrady rozpoczęły się o godzinie 15:00

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Dzień dobry Państwu, otwieram LXXXIV nadzwyczajną sesję Rady Miasta Pionki, na podstawie listy obecności (w załączeniu) stwierdzam, że w dzisiejszych obradach uczestniczy 16 Radnych           (+ spóźnieni Marek Kuc i Ewa Figurska), obrady są prawomocne.

Przedstawiam porządek obrad:

1. Podjęcie uchwały.

Kto z Państwa ma uwagi do przedstawionego porządku obrad?, Pan Burmistrz.

Burmistrz Miasta – Janusz Malik

Panie Przewodniczący, Wysoka Rado ponieważ 14 czerwca Państwo – mieszkańcy miasta wybiorą nowego Burmistrza ja prosiłbym Wysoką Radę o rozszerzenie porządku o takie podsumowanie mojego pobytu w Pionkach, dot. finansów, inwestycji, tego co się udało zrobić, co się nie udało. Jeżeli Państwo wyrażą zgodę ja takie przedstawię  sprawozdanie, przed tym czasem rozstrzygnięć aby byłaby to obiektywne w miarę przedstawienie sytuacji, tych trzech miesięcy.
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Dziękuję bardzo, jak rozumiem ten punkt miał by brzmieć – wystąpienie Burmistrza Miasta Pionki?

Burmistrz Miasta – Janusz Malik

Tak można go nazwać.

(Radna – Ewa Figurska – w temacie?)

Powiedziałem sprawozdanie, mogę uzupełnić.

Przyszedłem 16 czy 17 marca tutaj i Państwo zaproponowali by na początek zrobić taki bilans otwarcia. Udało mi się to zrobić i przedstawiłem to sprawozdanie, które podpisałem za wykonanie budżetu 2008, ono było w marcu, termin mijał do końca kwietnia o ile pamiętam, ja musiałem go podpisać po kilkunastu dniach pobytu, potem przedstawiłem sprawozdanie z końca marca, czyli to był taki drugi bilans otwarcia i teraz chciałbym zrobić taki bilans zamknięcia. Mój pobyt                        w Pionkach dobiega końca, za tydzień czy dwa tygodnie zakończy się i dlatego chciałem takie podsumowanie zrobić.
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Dziękuję bardzo, doprecyzuję punkt. Pierwszy punkt nie budzi chyba żadnych wątpliwości, jako punkt drugi – wystąpienie Burmistrza Miasta Pionki podsumowujące okres pełnienia funkcji.

Czy może tak być?

Burmistrz Miasta – Janusz Malik

Tak.
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Proszę Państwa jest sesja nadzwyczajna, Rada może wprowadzić zmiany w porządku obrad bezwzględną większością ustawowego składu Rady, w naszym przypadku jest to liczba 11, ponieważ jest to sesja nadzwyczajna wymagana jest dodatkowo zgoda wnioskodawców. 

Czy ktoś z wnioskodawców dzisiejszej sesji wyraża sprzeciw przeciwko rozszerzeniu porządku obrad? Proszę bardzo Pani Radna Giemza.

Radna – Elżbieta Giemza

Ja uważam, że jest to dzisiaj sesja nadzwyczajna, możemy jeżeli zachodzi taka potrzeba i Pan Burmistrz czuje taką potrzebę, możemy zwołać drugą sesję nadzwyczajną, a dzisiejsza sesja tylko w tym temacie, ewentualnie sesję normalną, a dzisiaj jest sesja nadzwyczajna i uważam, że powinniśmy się zająć zaplanowanym tematem.
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Dziękuję, ja sobie pozwolę głos zabrać „za”. Drodzy Państwo Pani Radna Giemza ma rację, myślę, że jednak trzeba to podsumować, ten okres działalności tutaj Pana Janusza Malika jako Burmistrza Miasta Pionki. Nie widzę problemu, możemy zrobić w piątek sesję i myślę, że tak będzie najlepiej. Ja wiem, że jest weekend długi i chcieli by Państwo wyjechać, ale proszę Państwa już jedna Pani, która jest wnioskodawcą wyraziła sprzeciw i nie będzie dyskutowana zmiana porządku obrad, bo nie mamy takich uprawnień więc zrobimy w piątek jeżeli Państwu na tym zależy, chyba, że Pani Radna Giemza wycofa.

Radna – Elżbieta Giemza

Nie.
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Trudno. W jakiej sprawie Pani Radna Klich?

Radna – Joanna Klich

Czy istnieje możliwość zwołania sesji po tej Panie Przewodniczący na wniosek kilku Radnych. Dla mnie jest bezsensem to co niejako przedkłada Radna Giemza z całym szacunkiem dla jej osoby jako Radnej dlatego ktoś kiedyś bardzo często mówił na tej sali wielokrotnie – szanujmy swój czas. Ja uważam, że na dzień dzisiejszy jako Radna Miasta Pionki bardzo jestem ciekawa jakie prace zostały wykonane w mieście przez okres ten jaki funkcję Burmistrza pełnił Pan Janusz Malik                        i ponieważ mamy takie prawo własne odnośnie zwoływania sesji, za moment przygotuję wniosek.
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Dziękuję bardzo, proszę Państwa nie będziemy głosować, tutaj Pani Beata Michalska da wzór wniosku, jeżeli Państwo złożą to dzisiaj sesja odbędzie się w ciągu pół godziny od zakończenia tej sesji. 

Proszę Państwa czy są jeszcze jakieś uwagi od porządku obrad? Nie widzę, przystępujemy do obrad.

Ad 1. Podjęcie uchwały.

Projekt uchwały nr 1 Rady Miasta Pionki z dnia 8 czerwca 2009 roku w sprawie: zaopiniowania projektu o ustanowieniu specjalnego obszaru ochrony siedlisk Natura 2000           o powierzchni 572,168 ha na terenie gminy Miasta Pionki (został odczytany w całości i stanowi załącznik do niniejszego protokołu.)

Proszę o opinię Przewodniczącego Komisji Zdrowia.

Przewodniczący Komisji Zdrowia – Adam Pszeniczny

To Komisja Zdrowia zaproponowała tę opinię negatywną do projektu utworzenia obszaru siedlisk Natura 2000 dlatego, że jak sobie Państwo przypominacie około 2,5 roku temu ówczesny Przewodniczący Rady dostał podobne pismo tej treści i za to, że czas minął Rada nie zobaczyła treści tego pisma …

(Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega – to proszę powiedzieć, który – przepraszam Panie Radny – Przewodniczący, bo ja w poprzedniej kadencji również pełniłem tę funkcję.)

Poprzedni Przewodniczący tej kadencji, Pan Krzysztof Sokołowski dlatego Rada nie zajęła stanowiska, a z ustawy wynikało to, że jeśli gmina nie zajmie stanowiska to Dyrekcja Ochrony Środowiska zrobi to tak jak to z ich punktu widzenia wygląda. Dzisiaj wracając z tym samym pismem, albo z podobnym pismem jak rozumiem i zauważyliśmy tę sprawę, gdzie z tyłu                       w uzasadnieniu każdy powinien przeczytać dokładnie dlaczego opiniujemy negatywnie, jeśli chcecie Państwo przeczytać, albo każdy z Was powinien przeczytać. Przeczytam Państwu żeby wszyscy byli w temacie, uzasadnienie do projektu uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Myślę, że to jest czytelna sprawa, nie możemy dopuścić żeby w ochronie Natura 2000 był ten stan, który w tej chwili mamy i myślę, że to da się odkręcić i na to właśnie trzeba uczulić Generalnego Dyrektora Ochrony Środowiska na ten fakt, mam nadzieję, że dostaniemy jakieś pismo zwrotne, ale na ten czas nie możemy zgodzić się żeby te tereny były w tych granicach Natura 2000. Dziękuję bardzo.
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Dziękuję bardzo, kto z Państwa Radnych chciałby zabrać głos?

Nie widzę, proszę Państwa ogłaszam przerwę do godziny 15:25.

Wznawiamy obrady, jesteśmy przy projekcie uchwały nr 1.

Kto z Państwa Radnych chciałby zabrać głos? Nie widzę.

Przystępujemy do głosowania:

Kto z Państwa Radnych jest za przyjęciem projektu uchwały Nr 1 

– 17, 








Kto jest przeciw 
– 0,








Kto się wstrzymał 
– 0, 

Uchwała została podjęta.

Proszę Państwa wyczerpaliśmy porządek obrad, zamykam LXXXIV sesję Rady Miasta Pionki. 

Obrady zakończyły się o godzinie 15:30.

(protokół spisano dosłownie z nagrania dokonanego podczas sesji)

Sporządziła:

Dominika Mazur
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