Protokół nr LXXXV z sesji Rady Miasta Pionki,

która odbyła się w dniu 8 czerwca 2009 r.

Miejsce obrad: sala konferencyjna, Al. Jana Pawła II 15

Obrady rozpoczęły się o godzinie 15:40

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Dzień dobry Państwu, otwieram LXXXV nadzwyczajną sesję Rady Miasta Pionki, na podstawie listy obecności (w załączeniu) stwierdzam, że w dzisiejszych obradach uczestniczy 18 Radnych, obrady są prawomocne.

Przedstawiam porządek obrad:

1. Wystąpienie Burmistrza Miasta Pionki – podsumowanie okresu pełnienia funkcji.

a) pytania i odpowiedzi,

b) dyskusja.

Kto z Państwa Radnych chciałby zgłosić zmiany do porządku obrad? Nie widzę, przystępujemy do obrad. Proszę bardzo Panie Burmistrzu.

Ad 1. Wystąpienie Burmistrza Miasta Pionki – podsumowanie okresu pełnienia funkcji.

Burmistrz Miasta – Janusz Malik

Panie Przewodniczący, Wysoka Rado jak już mówiłem na poprzedniej sesji, Państwo dokonacie wyboru, będziemy mieli nowego Burmistrza i mój czas dobiega końca w dniu ślubowania, w dniu kiedy nowo wybrany Burmistrz złoży ślubowanie mój mandat wygasa i funkcję obejmuje nowo wybrany Burmistrz, w związku z tym pozwoliłem sobie takie krótkie podsumowanie tego okresu prawie trzymiesięcznego i w paru punktach według hierarchii ważności:

· chciałabym powiedzieć o finansach gminy. Jak już mówiłem te przygotowania w związku          z trudną sytuacją finansową gminy Pionki trwały trochę wcześniej. Nie będę jeszcze raz tego mówił o komisarzu, ale to jest fakt i prawda, otrzymałem taką propozycję i wyraziłem zgodę, stało się trochę inaczej. Wygasł mandat Pana Zawodnika, przyjechałem jako osoba pełniąca funkcję organów i przed przyjazdem tutaj wydrukowałem sobie taki dokument ze strony internetowej miasta Pionki – prognoza kwoty długu i spłat na rok 2008 i lata następne, to był załącznik składany do budżetu na rok 2008, który składał Pan Zawodnik                   i z tego wynikało, że zadłużenie w roku 2008 wynosi około 20 000 000, w 2009 – 17 000 000, w 2010 – 14 000 000 i to tak sukcesywnie maleje o około 3 000 000. To zadłużenie jest zerowe w roku 2017, to był dokument podpisany przez Pana Zawodnika i Panią Skarbnik na stronie BIP – u Miasta Pionki. Jak zadłużenie wyglądało w dniu mojego przyjścia Państwo wiecie, jak podpisałem sprawozdanie z wykonania budżetu za 2008 r. i to zadłużenie wynosiło o ile pamiętam 27 000 000 z kawałkiem, za pierwszy kwartał dokładnie było takie samo natomiast na dzisiaj ono jest troszkę mniejsze, bo ten kredyt 5 000 000, o którym Państwo podjęliście uchwałę o kredycie obrotowym spłacamy do końca października te raty od kwietnia czy od marca więc 2 000 000 bodajże zmalało natomiast powiem                             o konsekwencjach tego zadłużenia, potwierdzam również fakt, że do końca roku brakuje około 8 000 000 czy 10 000 000 na normalne funkcjonowanie gminy, tych pieniędzy nie ma. Zdolność kredytowa gminy na kredyt obrotowy jest zero, ten wskaźnik wynosi tyle co wynosił przez cały okres od stycznia 14,58 czy 14,48 – nie ma to znaczenia, bo to powoduje, że nie można zawrzeć żadnego kredytu obrotowego. Wskaźnik zadłużenia, kredyt inwestycyjny po spłaceniu innych ma wartość około 3 000 000 natomiast banki już nie udzielają kredytów ponieważ opinia RIO, którą Państwo otrzymaliście jest taka, że               w zasadzie gmina jest wypłacalna, ale mogą być problemy i żaden bank nie chce współpracować z gminą Pionki. Jakie są skutki tego?, skutki są takie jak mówiłem, że                     w związku z tym, że jeżeli następują zwroty podatków głównie z CIT – u dla mieszkańców, którzy zwrócili się o zwrot tych nadpłaconych podatków. W tym miesiącu dochody                   z inwestycji są bardzo małe i w tym miesiącu jak w kolejnych latach zabraknie na pensje, na ZUS, nie mówiąc o tej racie czerwcowej około 500 000. Teraz są dwa wyjścia – nie będzie sprzedaży majątku, bo nie jest przygotowany majątek do sprzedaży, tę ratę myślę, że przełożymy z Panią Skarbnik niezależnie jak się potoczą wyniki wyborów, wystąpimy do banku o przełożenie, z tego co wiem do tej pory gmina Pionki spłacała terminowo raty więc z jedną spłatą raty nie będzie problemu natomiast będzie problem we wrześniu, w grudniu to co mówiłem. Te same raty rzędu 500 000 wrzesień i grudzień to już jest nie do przeskoczenia, trzeba rozmawiać z bankiem o konsolidacji kredytu o restrukturyzacji zadłużenia natomiast prowizja w tej chwili wynosi 2%, mowa jest o 17 000 000 czy 15 000 000 kredytu w BOŚ – u więc to jest kwota olbrzymia na wstępie, można łatwo sobie wyliczyć 2%. Jakie skutki będą, no trzeba mieć mandat do zaciągania zobowiązań następnych. Ta prognoza z 2007 roku mówiła o latach 2016, teraz trzeba to wydłużyć, co najmniej do roku 2020. To jest taka bezradność teraz Burmistrza i Pani Skarbnik, to znaczy, że każda kwota powyżej 5 000 ja ją muszę, oprócz tego, że każdą fakturę muszę podpisać nawet na 10 zł to decyzję o wydatkowaniu 10 000 to tak naprawdę od początku muszę podejmować sam. Tak było od 18 marca, tak jest dzisiaj natomiast bezradnie się temu przyglądamy, nie ma możliwości wzięcia kredytu, majątek też to powiem w części trzeciej, został przygotowany majątek do sprzedaży. Czekamy biernie, nie ma wyjścia w tej chwili nie ma możliwości kredytowych. Informacja z Ministerstwa Finansów z piątku, którą mam, że ta wpłata z PIT – ów będzie bardzo mała, podejmiemy próby przełożenia tej spłaty kredytu  natomiast nie unikniemy tego, że zabraknie po raz kolejny na wypłaty i na ZUS           w tym miesiącu. Podejrzewam – czerwiec, lipiec, sierpień, we wrześniu dodatkowo będzie 500 000 – spłata kredytu.

· Teraz chciałabym powiedzieć króciutko o inwestycjach, które część zastałem, część przy pomocy Państwa spłacałem, część jest w trakcie realizacji. 

Zaczniemy od przejścia podziemnego, jak Państwo wiecie spłaciliśmy zobowiązania wynikające z tej umowy, zeszłoroczne zresztą zobowiązania. Podjęliście Państwo uchwałę       o kredycie w wysokości 1 300 000 zł, inwestycja została zakończona, to znaczy została odebrana, sprawdzona dokumentacja, zapłacona. Ocena moja jest taka, że być może można to było zrobić taniej, gmina nie dołożyła nawet staranności, dokumentacja dopiero na moje wezwanie dostaliśmy w maju bodajże. Trwały długie negocjacje żeby PKP nam udostępniło dokumentację, sprawdziliśmy, zgodnie z przetargiem nie było żadnych odchyleń od tych ustaleń zawartych w umowie przetargu. Natomiast 3 000 000, które pochłonął tunel, inwestycja konieczna dla mieszkańców jest to obciążenie, które przekłada się teraz w takiej postaci, że nie ma na pensje i na ZUS.

Kasyno – mamy informację nieoficjalną, myślę że oficjalną  to przedstawi Pan Kierownik, że gmina Pionki nie dostała dofinansowania na tę inwestycję. Jesteśmy na dziewiątym miejscu, na liście rezerwowej, to jest informacja od Pana Kierownika Wyroślaka. Moja informacja jest taka, że wniosków było tak dużo, że w przyszłym roku nie będzie naboru na kulturę, to jest odpowiednie działania pod hasłem – Kultura. Do zakończenia Kasyna potrzeba ponad 3 000 000 zł,  6 400 000 z kawałkiem, ja się też chyba pomyliłem, mówiłem chyba 6 150 000, chyba 6 400 000 taki wniosek był składany. Potem powiem jeszcze                  o swoich działaniach.

Orlik, krótka historia, pieniądze przyznane w zeszłym roku jeżeli gmina ma środki, najgorsza lokalizacja z możliwych. Ja wprowadziłem to do budżetu pod warunkiem, że będą środki, środków nie było, nie było szans na zrobienie do 15 kwietnia dokumentacji, nie było lepszej lokalizacji, nie było czasu na tę lokalizację, być może trzeba było zrobić zupełnie inną lokalizację. Napisałem uprzejme pismo do Pana Marszałka, myślę że gmina ma szansę w przyszłym roku pozyskać środki na Orlik.

Kanał Pronit, czy kanał pierwszy na Pronicie. Sytuacja wygląda dzisiaj tak, nie jest prawdą co mówiła poprzednia ekipa, że kanał został wykonany, nie jest prawdą, że jak ekipa poprzednia odchodziła było wszystko w porządku, bo dopiero tydzień po moim przyjściu do urzędu były podkłady natomiast podkłady wymagają jeszcze zaprojektowania, uzgodnień            z OWKC, opinii środowiskowej, decyzji środowiskowej, pozwolenia na budowę. Pierwsza umowa zakładała zakończenie kanału w grudniu zeszłego roku, aneks drugi przewidywał  30 maja tego roku, ja podpisałem aneks w dniu, w którym była sesja, bodajże 28 (maja),          28 sierpnia upływa ostateczny termin, to znaczy do końca sierpnia trzeba się rozliczyć             z tego działania. Udział Marszałka to 363 000, udział własny gminy 300 000, na dzisiaj Pan Szwabowicz był kolejny raz pilnie w Radomiu, zawiózł te wszystkie pisma, czekamy na pozwolenie na budowę. Pozwolenie na budowę dostaniemy za 10 dni, dwa tygodnie i wtedy dopiero wykonawca będzie mógł wejść i zacznie wykonywać. Deklaruje na dzisiaj, że wykona ten kanał do 28 sierpnia, to jest obligatoryjny termin 31 sierpnia rozliczenia się            z tego zadania.

Tor wyścigowy, od początku prowadziłem rozmowy z inwestorem – Panem Surowcem, te rozmowy się układały różnie. Pan Surowiec przysłał dwa pisma, ja na bieżąco informowałem Radę, ta umowa jest tak skonstruowana, że jest niekorzystna w tej chwili dla inwestora, to że nie ma decyzji w tej chwili z gminy Pionki, z powiatu i z Regionalnej Dyrekcji powoduje, że on powinien wpłacić już pewne opłaty na rzecz gminy i na rzecz miasta Pionki i gminy Pionki. On nie chciałby płacić tych kwot, to są duże kwoty 14 000 bodajże miesięcznie, opinia prawna jest taka, że mimo dobrej woli mojej i tutaj Urzędu całego nie da się tej umowy zmienić, to znaczy nie wiem jak to się skończy, Pan Surowiec chciałby, twierdził w rozmowie telefonicznej, również dzisiaj, bo wyjeżdżał za granicę,            w poniedziałek też miał być za granicą i znowu przyjechać, przyjedzie jeszcze w piątek. Jeżeli znajdziemy wspólny jakiś taki punkt, który umożliwi podpisanie aneksu, ja podpiszę ten aneks natomiast jeśli się okaże, że nie jest możliwe dojście do porozumienia to będzie obowiązywała ta umowa, którą podpisał Pan Zawodnik z Panem Surowcem, w wyniku tego będzie musiał on zapłacić bodajże dwie lub trzy raty wynikające z umowy, on nie chce tego zapłacić. Zobaczymy w piątek czy się uda to rozstrzygnąć czy nie. 

Teraz o najważniejszej może inwestycji, o remoncie kotła WR 25. Kilku dni po przyjściu moim do Pionek podpisałem w wyniku przetargu rozstrzygnięcie umowy na remont kotła, wykonanie dokumentacji, to jest nakład rzędu 120 000 o ile pamiętam. Ten przetarg był znacznie spóźniony, umowa przewidywała, że do końca czerwca bodajże będzie wykonana dokumentacja, remont kotła trwałby około sześciu, siedmiu miesięcy więc to jest koniec roku, ze względu na warunki atmosferyczne, które panują w Polsce zwykle takich remontów się już nie robi jak jest zimno więc nie ma możliwości realizacji, nie ma środków,                      w Urzędzie nie ma 5 000 000. W trakcie okazało się, że ten przetarg nie zawiera jeszcze takiej części elektrycznej, to jest około 20 000, co wykonawca tego przetargu poinformował nas po miesiącu mniej więcej. 5 000 000 na remont kotła natomiast remont dachu to jest dalsze 3 000 000 – 2 500 000 zł, tych środków nie ma w budżecie więc można powiedzieć, że przez 2,5 roku zaniedbano priorytetową inwestycję w Pionkach, nie zrobiono nic aby ten remont wykonać, ten kocioł jest eksploatowany ósmy rok, teraz bodajże dziewiąty rok kocioł pracuje bez remontu i to co powiedziałem – zleciłem mimo tych trudności finansowych taki bieżący remont przed sezonem, dodatkowo będzie remontowany na bieżąco ten kocioł parowy OR 32 gdyby ten kocioł uległ jakiejś awarii aby był zapasowy kocioł, to wszystko co możemy w tej chwili zrobić.

Teraz króciutko jeszcze o jednej inwestycji, a w zasadzie o remoncie, o basenie. Państwo byliście świadkami również, ja informowałem na sesji – również kilka dni dni po przyjściu moim do Urzędu podpisałem umowę na wykonanie dokumentacji na remont basenu, to była dokumentacja na remont całości basenu i kosztorys inwestora opiewał na około 3 000 000 zł, dokumentacja to było 41 000, po około miesiącu wykonawca tego projektu przysłał pismo, że pomylił się w szacunku i rezygnuje z tego wykonania dokumentacji, informowałem Państwa na bieżąco, następna dokumentacja to było 120 000, 140 000 bodajże, od 120 000 się zaczynało. Podjęliśmy decyzję wspólnie z Panem Mazurem wtedy, że zlecimy remont tylko niecki, to co wymaga sanepid i taka dokumentacja została zlecona. Remont niecki to jest kilkadziesiąt tysięcy złotych, myślę, że on będzie wykonany przed sezonem zimowym.

· Teraz o środkach unijnych powiem króciutko, otóż od pewnego czasu jak zacząłem mówić  o złej sytuacji finansowej gminy jestem atakowany za to, że nie pozyskuję środków unijnych. To przypominam wszystkim Państwu był tu Pan Wyroślak, o Kasynie już mówił, o innych działaniach też mówił natomiast przypomnę co na dzisiaj wiemy. Wiemy na pewno, że środków na Kasyno nie ma w tym roku i nie będzie w przyszłym roku z działu Kultura. Wiemy również i to prostuję, przepraszam Państwa za błędną informację, taką uzyskałem z Wydziału Promocji, że gmina Pionki uzyskała środki w wysokości 1 000 000 zł na informatyzację tak kolokwialnie mówiąc z urzędu. Jest to nieprawda, zostałem wprowadzony w błąd przez Wydział Promocji, od trzech tygodni wdrożyłem już własne śledztwo aby to wyjaśnić ponieważ chciałem podpisać umowę zaliczkową na wykonanie tego zadania. Okazało się, że przetarg jest nierozstrzygnięty czyli Pionki nie mogą uzyskać środków, nie uzyskały na to zadanie, będzie rozstrzygnięcie za około miesiąc.

Ulica Augustowska, Państwo wiecie, ja przypomnę tylko. Wniosek złożony wspólnie                 z gminą Pionki na około 9 000 000 zł, po raz pierwszy zrobiono tak, że część dobrych projektów uzyskała dofinansowanie w wysokości 85%, część uzyskała w wysokości 30%, ja szczegółowo informowałem – nie ma szans na realizację tego zadania. Po pierwsze gmina nie ma 6 500 000 wspólnie z gminą Pionki na wykonanie tego, w moim przekonaniu jest to inwestycja niecelowa i bezsensowna, bo tam jest przebudowa całej kanalizacji deszczowej, burzowej i sanitarnej, gmina nie ma prawa do gruntów, nie ma prawa własności. Tam wchodzą w grę prywatne tereny, mieszkańcy nie chcą tego sprzedać więc nie ma szans na realizację tego.

Udało mi się jedną rzecz uzyskać, Nadleśnictwo po moich pertraktacjach przekazało pewną część, Państwo wiecie, o którą chodzi, podpisałem wczoraj czy dzisiaj, już nie pamiętam przejęcie od Nadleśnictwa tej części, tyle się udało uporządkować. 

Mamy Kasyno …, teraz powiem króciutko co się udało w tym czasie ze środków unijnych, otóż chcę pochwalić tutaj Fundację SUMUS, która złożyła duży wniosek z działania 9.1.2, podobnie postąpiły dwie szkoły i gmina Pionki w mojej osobie, ja złożyłem w imieniu gminy Pionki też z działania 9.1.2 do Fundacji Krzewienia Kultury Fizycznej i Sportu                z programu Przeciwdziałanie Patologii i Agresji wśród Młodzieży, rozstrzygnięcie będzie za około dwa miesiące, także cztery wnioski z gminy Pionki wpłynęły i może najbardziej istotna informacja dla Państwa. Jestem autorem tej koncepcji, jeżeli będzie dobra to będzie moja zasługa, jak będzie zła będę winny. Złożyliśmy wniosek na Kasyno z Działania Rewitalizacja Miast, pomysł był taki, przekonałem Wydział Promocji i mój, aby to był taki ośrodek centralny – Centrum  Aktywności Lokalnej, dokumentacja finansowa jest dokładnie ta sama, projekt ten sam pod względem funkcjonalno – użytkowym natomiast opis jest zupełnie inny, tzn. ujmuje wszystko co było do tej pory. Były dwa projekty jak Państwo wiecie na Kasyno, na kino, muzeum itd. Ten projekt obejmuje wszystko, jest to centrum wolontariatu, centrum aktywności lokalnej, stowarzyszeń i oprócz tego kino, muzeum               w części parterowej. Taki projekt został złożony w terminie, jest już ocena Wydziału Regionalnej Dyrekcji Ochrony Środowiska, wniosek został w terminie złożony, czekamy na rozstrzygnięcie.

· Teraz o perspektywach, perspektywy są takie, to znaczy jeżeli w tym roku nie uporządkuje się finansów gminy w taki sposób, że wpływy mogą być tylko jedne, ze sprzedaży majątku  i teraz chciałabym się chwilę zatrzymać nad przygotowaniem do sprzedaży majątku. Ja zleciłem w miesiącu maju do Wydziału Mienia Gminnego przygotowanie takiej informacji co gmina może sprzedać pilnie i cóż się okazało, że były dwie działki na Pronicie i działka przy MOK – u, Państwo wiecie taka pozyskana od PKP, natomiast jak się temu przyjrzeliśmy okazało się, że działka przy MOK – u ma pewną wadę, to znaczy jest tam zbrojenie podziemne, przyległa działka, która była planowana pod parking też może być           w moim przekonaniu przeznaczona do sprzedaży, zwłaszcza w takiej sytuacji trudnej finansowej gminy natomiast należało zrobić dwie rzeczy albo wydzielić najpierw tę część zawierającą zbrojenie podziemne, wodę i kanalizację, a tak naprawdę należało wystąpić do powiatu o nierozgraniczenie, to jest droga powiatowa. W maju wystąpiłem, jest decyzja teraz 8 m od krawędzi jedni, zleciliśmy podział tej działki, czekamy na wpis to jest około             6 tygodni minimum, wystąpimy o podział do starosty i obie działki będą przygotowane do sprzedaży. To pokazuje sposób w jaki nie działano dla dobra gminy, w tej sytuacji finansowej należało przygotować maksymalną ilość majątku do sprzedaży. Dlaczego o tym mówię, dlatego, że bez sprzedaży majątku w tym roku to będzie sytuacja jeszcze gorsza niż w zeszłym roku. Te 8 000 000, 9 000 000 które brakuje, jak Państwo wiecie pensje są               w Urzędzie do końca sierpnia czy września. Ta sytuacja, którą przedstawiłem dzisiaj, że brakuje na pensje i na ZUS w czerwcu, podobna sytuacja będzie we wrześniu i w grudniu. To się będzie powtarzało plus te 8 000 000 brakujących spowoduje, że nowy rok jeżeli gmina przeżyje normalnie znowu będzie potrzebny kredyt 8 000 000 żeby spłacić zobowiązania zeszłoroczne i tak sytuacja się powtórzy.

Jakie są perspektywy, no perspektywy są takie, że o jednej rzeczy jeszcze powiem, ja nie mówiłem tutaj o zadłużeniu, które jest stałe, myślę tutaj o zadłużeniu MZUK – u wobec OWKC mamy na papierze około 7 000 000, ono jest stałe mniej więcej, waha się o kilkaset tysięcy raz w jedną, raz w drugą stronę. Ono nie rośnie od pewnego czasu, ale to są stałe, Państwo wiecie o co chodzi jak ta spółka kiedyś gospodarowała częścią linii przesyłowych, z tego się wzięło parę milionów. Jest spora szansa wydaje się na sprzedaż tej linii do nitrocelulozy (…) natomiast powiem znowu, że brakowało starań gminy w tym kierunku. Gmina zawarła umowę z NOT – em na sprzedaż tej linii jakaś tam prowizja jest zawarta            w umowie, ja nie pamiętam nawet jaki to jest procent natomiast nie zrobiła nic więcej. Ja mogę powiedzieć, że zrobiłem trochę więcej, to znaczy dotarłem do dostawcy tej linii pierwszej, od dostawcy dostałem namiary na firmy, które produkują nitrocelulozę i takie pismo zostanie wysłane. Są to dwie firmy w tej chwili, austriacka i czeska. Szwajcarzy akurat mieli taką linię, ale zlikwidowali ją parę lat temu. To jest linia z 1995 r., ona jest nowa, zapakowana w skrzyniach, wartość około 2 000 000 zł, ale coś trzeba zrobić z tym majątkiem, najlepiej byłoby sprzedać za 2 000 000 czy 1 500 000 jeżeli znajdzie się nabywca. 

· Teraz krótko powiem o szansach. Jest ogłoszony przetarg na działkę na Pronicie (TAF?) tak zwana, Państwo wiecie o co chodzi, była opisana, to jest wartość około 1 000 000 zł,                w najbliższym czasie będzie przetarg, myślę że wpłynie do kasy gminy kwota wynegocjowana, wygrana z przetargu, która jak się zachowają potencjalni inwestorzy nie wiemy. 

Będzie przetarg, bo przygotowujemy te działki przy MOK – u dwie. Ja bym sugerował Państwu aby wystawić je albo razem albo osobno, ale żeby to były dwie działki. Parking dla MOK – u można znaleźć przy MOK – u tak naprawdę można wydzielić spokojnie parking dla 20, 30 samochodów, a teren po drugiej stronie ulicy, drogi powiatowej w moim przekonaniu jest bezsensowny.

Jest inwestor, o którym mówiłem, który chce kupić, wyraził taką gotowość zakupu 30 ha, ma się w tym tygodniu zjawić, czekamy.

Na dobrej drodze jest Olimpic, Państwo wiecie sprawa trwa od wielu lat, wydawało się tydzień temu, że szansa jest duża, nic nie stało się złego w tym czasie natomiast nie ma decyzji komornika kiedy nas wprowadzi.

W najbliższym czasie zawrę umowę, o tym Państwa informowałem z inwestorem na te 0,5 ha plus te zbiorki (…), jest ogłoszenie aktualne, będzie możliwość zawarcia 16 czy 17. Jest ogłoszenie, po uprawomocnieniu się tego ogłoszenia ja taką umowę zawrę, ale to będzie tylko dzierżawa.

Teraz co stoi przed gminą Pionki, stoi przede wszystkim opracowanie pilnie programu naprawczego, ja myślę, że niezależenie co się stanie Premier wezwie Gminę Pionki – Radę                     i Burmistrza do przedstawienia programu naprawczego, myślę, że tak będzie. To jest obowiązek Premiera to zadłużenie osiąga niebezpieczny poziom. Jeśli nie będzie sprzedaży majątku na dużą skalę to pod koniec roku zdążymy przekroczyć 30 000 000 bez MZUK – u, plus 7 000 000            MZUK – u to będzie prawie 40 000 000 zadłużenie MZUK – u wobec OWKC, to jest makabryczne obciążenie. Jeśli tak się nie stanie, że w tym roku nie będzie dużej sprzedaży majątku myślę, że gmina Pionki przez następne osiem lat będzie tak wegetowała na poziomie takim, że ta spirala zadłużenia, co rok kredyt obrotowy na początku roku, sprzedaż majątku jakaś tam, brak inwestycji. Gmina Pionki, ja powiem to jeszcze raz – Gmina Pionki z moich wyliczeń wynika, że może własnych środków inwestować przy braku sprzedaży majątku 1 500 000, 2 000 000 własnych środków to jest góra, przy małym udziale sprzedaży. Ponieważ w zeszłym roku Państwo wiecie ile zainwestowano, zainwestowano 8 000 000 to jest makabryczne obciążenie, tak nie można gospodarować, ocena należy do Państwa, przestrzegam tylko żebyście Państwo pilnowali finansów gminy, moja rola się skończy w momencie zaprzysiężenia nowego Burmistrza, chciałem z tej okazji życzyć Państwu wielu sukcesów, aby Pionki dołączyły do tych gmin, które radzą sobie                           z problemami finansowymi. Tego życzę Państwu, wszystkim mieszkańcom aby dokonali właściwego wyboru, aby nowo wybrany Burmistrz nie miał takich problemów jakie ja miałem przez trzy miesiące. Dziękuję.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Dziękuję bardzo.

Ad 1a,b. Wystąpienie Burmistrza Miasta Pionki – podsumowanie okresu pełnienia funkcji.


   Pytania, odpowiedzi; dyskusja

To może ja zapytam na początku, w sumie to taka sesja nagle nastąpiła, Panie Burmistrzu myślę, że to jest bardzo istotne co Pan wspomniał o remoncie kotła, ale istotne jest przygotowanie miasta do sezonu grzewczego. Jak pamiętamy w zeszłym roku Pan Zawodnik zakupił węgiel za kwotę 556 zł za tonę, przez co nasi mieszkańcy i my wszyscy otrzymaliśmy podwyżki z tytułu ogrzewania. Jak to jest w tym roku, czy będzie teraz to po 100 zł, jeszcze większa kwota za zakup węgla, bo nie sądzę że jeżeli Pan Zawodnik kupił za ponad 550 zł to, że jest możliwe kupienie po niższej cenie, kwocie, a to jest o tyle ważne, bo wszyscy mamy prawo oczekiwać jakie nas podwyżki czekają?

Burmistrz Miasta – Janusz Malik

Panie Przewodniczący, Wysoka Rado problem jest podwójny, to znaczy po pierwsze – OWKC nie ma środków na ogłoszenie przetargu, to znaczy na papierze nie ma, a propozycja która była (…) została wycofana, tutaj Radni mieli obiekcje co do nie wiem czego tak naprawdę, czy do kwoty, czy do sposobu natomiast trzeba to zrobić, to znaczy czy zrobię to ja, czy następny Burmistrz to nie ma znaczenia, trzeba to zrobić i na papierze przyjąć te pieniądze, te środki aby OWKC mogło ogłosić przetarg natomiast tych pieniędzy nie będzie fizycznie, bez sprzedaży mienia tych pieniędzy nie będzie fizycznie czyli ogłoszenie przetargu na zakup węgla będzie złamaniem ustawy o finansach publicznych, nie ma środków a ogłaszamy przetarg. Ja tego nie zrobię, ja tego nie zrobię teraz, tydzień przed odejściem nie zrobię tego dlatego, że to co powiedziałem Pani Murawskiej nie będę łamał ustawy o finansach publicznych, w jakim interesie? Można to opóźnić, można w lipcu ogłosić również przetarg z dostawą, aby szybciej ten węgiel dotarł do gminy natomiast to są tysiące ton, to nie jest jedna ciężarówka, to jest tysiące ton. Z mojej informacji wynika, że cena węgla jest znacznie niższa od tej 520 zł brutto, ona jest na poziomie czterystu paru dziesięciu zł brutto, a  netto trzysta parędziesiąt na dzisiaj.

(Radny – Janusz Mucha – jakie parametry ma ten węgiel?)

Spełnia te wymagania jakie stawia OWKC natomiast jesteśmy bezradni w tym momencie, jesteśmy bezradni, bo nie ma środków, nie będzie środków, ze sprzedaży majątku nie będzie środków, powtarzam jeszcze raz moja propozycja dotyczyła przekazania Kasyna w tej sytuacji tragicznej finansowej gminy, przekazania Marszałkowi lub Staroście aby zostało to w mieście natomiast mimo braku Państwa większości Rady Pan Marszałek podjął rozmowy (…) i Pan Marszałek nie wyraził zgody, nie ma pieniędzy aby stworzyć muzeum, filię elektrowni itd. a więc sprawa odpadła. Decyzja należy do Państwa jak zapewnić pieniądze na węgiel, o remoncie kotła już nie mówię, bo to są kwoty rzędu 8 000 000 zł. 

Jeszcze jedno sprostowanie, warto mówić prawdę do końca otóż jeżeli pewien komitet i pewien kandydat na Burmistrza mówi, że w przypadku kotłowni gazowych kwota, którą wymieniałem           7 000 000, 8 000 000 na wybudowanie kilku kotłowni lokalnych, kotłowni gazowych będzie będzie wliczona ta kwota 8 000 000 do ceny opłaty za ciepło to jest prawda, również prawdą jest, że remont kotła wysokości 5 000 000 i remont dachu wysokości 3 000 000 też będzie wliczony w cenę ciepła, (…) wysokości 5 000 000, razem 13 000 000 też będzie wliczony w cenę ciepła i remont sieci, które mają ponad 30 lat, remont szacowany na 10 000 000, 12 000 000 też będzie wliczony do kosztów ciepła więc należy mówić prawdę do końca.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Dziękuję, kto z Państwa chciałby zabrać głos? Bardzo proszę.

Radny – Krzysztof Miśkiewicz

Jedno pytanie Panie Burmistrzu chciałbym zadać, jaki jest dług w tej chwili za węgiel wobec dostawcy węgla.

Burmistrz Miasta – Janusz Malik

Zobowiązania wymagalne wynoszą, nie pamiętam 3 300 000 to są bez odsetek.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Dziękuję, czy jeszcze ktoś chciałby zabrać głos? Nie widzę, wyczerpaliśmy porządek obrad. Zamykam LXXXV nadzwyczajną sesję Rady Miasta Pionki.

Obrady zakończyły się o godzinie 16:20.

(protokół spisano dosłownie z nagrania dokonanego podczas sesji)

Sporządziła:

Dominika Mazur
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