Protokół nr LXXXVIII z sesji Rady Miasta Pionki,

która odbyła się w dniu 19 sierpnia 2009 r.

Miejsce obrad: sala konferencyjna, Al. Jana Pawła II 15

Obrady rozpoczęły się o godzinie 11:00

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Dzień dobry Państwu, otwieram LXXXVIII sesję Rady Miasta Pionki, na podstawie listy obecności (w załączeniu) stwierdzam, że w dzisiejszych obradach uczestniczy 14 (15) Radnych, obrady są prawomocne.

Przedstawiam prządek obrad:

1. Debata i podjęcie uchwał.

Kto z Państwa ma uwagi do przedstawionego prządku obrad? Pan Burmistrz.

Burmistrz Miasta Pionki – Marek Janeczek

Panie Przewodniczący, Wysoka Rado na początku chciałem podziękować Radnym za to, że są na sesji nadzwyczajnej, z uwagi na to, że planowana sesja była na dzień 4 września, ta sesja jest sesją nadzwyczajną dot. wprowadzenia zmian, zachodzących potrzebach jeśli chodzi o wnioski unijne. Zostały trzy projekty uchwał przedstawione, ale nie mniej dzisiaj bym prosił jeszcze Państwa, korzystając ze sposobności, otóż dostawca węgla do naszej jednostki ciepłowniczej OWKC zadzwonił wczoraj do mnie prosząc o wyznaczenie terminu spotkania, termin ten wypadł akurat na dzisiaj. Poprosiłem o rozmowę w gronie: kierownika Pana Roberta Pyryta, Dyrektora Miejskiego Zakładu Usług Komunalnych, Panią Skarbnik i oczywiście Pana, który przyjechał do nas. Stąd też prosiłbym, aby korzystając z tej sposobności przedstawić tę sytuację związaną z dostawą węgla             i płatnościami do jednostki ciepłowniczej i zobowiązaniami, żeby w punkcie jak tu jest debata                i podjęcie uchwał żeby wprowadzić do tego porządku jako punkt pierwszy byłoby: Przedstawienie sprawy związanej z zapłatą za dostawy ciepła do jednostki OWKC za sezon grzewczy i sprawy związane z płatnościami, dziękuję bardzo.

Pan dostawca ciepła to jest skład opału i materiałów budowlanych, Pan Marian Sobianek.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Proszę Państwa Pan Burmistrz zgłosił poprawkę do porządku obrad polegającą na wprowadzeniu do porządku obrad jako punktu 1. Informacja dot. zaległości finansowych z tytułu dostaw węgla, pytania i odpowiedzi.

Dobrze zrozumiałem Panie Burmistrzu?

Burmistrz Miasta Pionki – Marek Janeczek

Tak.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Czy w sprawie poprawki ktoś z Państwa Radnych chciałby zabrać głos? Nie widzę.

Przystępujemy do głosowania:

Kto z Państwa jest za zmianą porządku obrad 
– 15,





Kto jest przeciw 
– 0,





Kto się wstrzymał 
– 0,

Poprawka została przyjęta.

Oczywiście – Debata i podjęcie uchwał, będzie to punkt drugi. Czy jeszcze jakieś uwagi do porządku obrad? Nie widzę, przystępujemy do obrad.

Ad 1. Informacja dot. zaległości finansowych z tytułu dostaw węgla, pytania i odpowiedzi.

Serdecznie witam Pana Mariana Sobianka dostawcę węgla, bardzo proszę. 

Marian Sobianek

Dzień dobry Państwu, nazywam się Marian Sobianek, prowadzę działalność od 1992 r.                         w Parczewie, jestem dostawcą węgla do Państwa poprzez przetargi, które organizuje Państwa miasto, Urząd Miasta i Gminy. Tak się stało, że w tamtym roku również był przetarg, nasza firma wygrała przetarg na dostawę węgla, realizowaliśmy go do końca sezonu i nastąpiła częściowa zapłata za dostawy tego węgla, ale zostało część jeszcze na dzień dzisiejszy niezapłaconych faktur. To są fakturki z końca lutego, początek marca i termin zapłaty minął w końcu marca, ostatnie są            z końca kwietnia. Ogólna kwota na dzień dzisiejszy jest do zapłaty 3 288 214,14 zł. 

Proszę Państwa ja poprosiłem o spotkanie z Burmistrzem z uwagi na to, za co chcę również podziękować, za kontakt i umożliwienie mi spotkania, z uwagi na to, że zbliża się następny przetarg i nie ukrywam, że zamierzamy w nim również wystąpić w roli podmiotu, który będzie się decydował na współpracę z Państwem. Kwota, ta która została, chciałem zobaczyć jak Pan Burmistrz z Panią Skarbnik, zamierzają Państwo spłacić. Wstępnie żeśmy poustalali, że spłata będzie dokonywana sukcesywnie w miarę pozyskanych środków przez Urząd Miasta i Gminy. Myślę, że dzisiejsza odpowiedź mnie w jakiś sposób satysfakcjonuje, uzyskałem też informację jak będzie zapłata następnych dostaw węgla, czyli ona będzie też rozstrzygnięta w terminie, z uwagi na to, że dzisiaj miasto nie posiada środków własnych żeby zakupować węgiel bezpośrednio i płacić szybciutko. Ja tylko tyle chciałem podziękować. Coś jeszcze?

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Dziękuję, mam pytanie – proszę powiedzieć, przypomnieć nam po jakiej cenie miasto kupowało od Państwa węgiel.

Marian Sobianek

Nie pamiętam. To był przetarg, nasza firma wystąpiła.

(Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega – tegoroczny?)

Nie, tamtegoroczny. To był przetarg z tamtego roku chyba we wrześniu, ceny są zawsze konkurencyjne jakie są na rynku. Nie pamiętam, po prostu występuję  w różnych przetargach,                u Państwa również, w tym roku jest przetarg następny, Państwo jako gospodarz organizuje, myślę, że też będzie mnóstwo ofert, czy będzie czy nie będzie, sami zobaczycie Państwo i nie ukrywam, będziemy się też starać u Państwa startować, bo z tego żyjemy.

Radna – Marzena Murawska

Ja tylko chciałam też powiedzieć, właściwie podziękować, bo z tego co wiem od tych, którzy obsługują ten nasz piec to właśnie z Pana firmy węgiel był wysokokaloryczny i rzeczywiście spełniał wymogi tego pieca, wiem od ludzi, którzy ten piec obsługują, nie wiem czy Pan Dyrektor to potwierdza, ale Ci, którzy przy tym piecu bezpośrednio stali byli zadowoleni, także decyzja była trafna, że to właśnie do Pana się udały nasze władze, które urzędowały i Pan wygrał ten przetarg. Może los szczęścia po prostu uśmiechnął się do naszego miasta.

Marian Sobianek

Ja tylko bym chciał uzupełnić informację, proszę Państwa tak się stało, że chciałem podziękować przede wszystkim, bo Pan Dyrektor nigdy nie jest szczodry w słowach, on zawsze jest niezadowolony, ale miło usłyszeć od osób, które są życzliwe, że tak jest. Ja tylko chcę powiedzieć jedną rzecz, tą formą dzisiejszego spotkania, o które zabiegałem było również to, że proszę Państwa u Państwa jest dostawa 20 000 ton węgla, ja jako przedsiębiorca napiszę takie oświadczenie, że muszę mieć środki zobligowane na wykonanie tego zadania. Nie wyobrażam sobie proszę Państwa podczas istnienia zimy, że raptem Państwo nie płacicie, a ja mówię – słuchajcie, nie zapłacicie zrywamy kontrakt itd. Moja decyzja jest podyktowana tym, że po prostu pozyskujemy środki, kredyt, przekładamy go na siebie i proszę Państwa czy Wy czy my musimy gdzieś go pozyskać. Chcemy się zachować na rynku, przygotować środki i jako podmiot działający w gospodarce wolnorynkowej u Państwa wystartować do przetargu.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Dziękuję bardzo, zgłaszał się Pan Radny Pszeniczny, najpierw pytania do Pana.

Radny – Adam Pszeniczny

Nie wiem czy to będzie możliwe żeby mi Pan odpowiedział, jakie będą w tym roku ceny                      w porównaniu z rokiem poprzednim.

Marian Sobianek

W tym roku są bardzo ceny niskie, myślę, że spadek cen u Państwa będzie bardzo znaczący. Myślę, że dzisiaj opinia publiczna, co słyszycie w radiu, w środkach masowego przekazu, to dzisiaj opowiadają, że węgiel potaniał, jest go dużo na zawałach, tego dobrego węgla może jest mało, bo nie ukrywam, że koszt transportu jest jednakowy dla Państwa, czy kupujemy miał w klasie 19 000 czy 24 000, zresztą on się przejawia później na kaloryczności, na cenie tego 1 000 kJ. W związku          z tym dzisiaj myślę, że Państwo kupicie węgiel po niskich cenach.

Radna – Joanna Klich

Ja chciałam zadać pytanie związane z tym co wpłynęło na tę obniżkę cen węgla, ale Pan już  powiedział.

Marian Sobianek

Ja jeszcze tylko uzupełnię, bo dzisiaj tak się dzieje, proszę Państwa dzisiaj przemysł cały stoi, przemysł pobiera dużo energii elektrycznej, zakłady czy elektrownie mają naprawdę małą sprzedaż energii elektrycznej, poprzez to nie kupują tego węgla, nie zużywają tego węgla. Jeżeli oni nie kupują powstaje nadwyżka. Nie ukrywam, że też jest sporo importerów, tamten rok pokazał, że jest jego brak, ceny były bardzo wyśrubowane, bardzo wysokie. Myślę, że to była taka czysto spekulacyjna gra. Dzisiaj praktycznie w gospodarce wolnorynkowej wszystkim się dziś ukróciło, ceny pospadały, dzisiaj już tego jesteśmy świadomi i myślę, że Państwo za swoje ciepło będziecie płacili mniej, bo będziecie płacili mniej za czynnik grzewczy jakim jest miał węglowy.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Czy jeszcze Państwo mają jakieś pytania? Radna Kopczyńska i Radna Figurska.

Radna – Maria Kopczyńska

Ja nie wiem czy Pan dobrze pamięta, ale my kupowaliśmy węgiel w grudniu od Pana nie                       w przetargu tylko z wolnej ręki, bo nie było chętnych do przetargu.

Mariusz Sobianek

Powiem Państwu, mi jest to znane, że ja złożyłem przetarg i Burmistrz rozstrzygnął przetarg i myśmy podpisali stosowną umowę.

Skarbnik Miasta – Halina Żak

Od kogoś innego, nie od Pana był kupowany węgiel w grudniu.

Mariusz Sobianek

My z wolnej ręki nie sprzedawaliśmy.

Radna – Ewa Figurska

Ja chciałam zapytać, bo mamy zaległość przeszło 3 000 000 u Pana za ten węgiel, już minął termin płatności. Czy Pan nam nalicza odsetki.

Mariusz Sobianek

Naturalnie – tak.

(Radna – Ewa Figurska – normalnie, w trybie ustawowym, tak?)

Będziemy negocjować odsetki jako podmiot działający z Państwem, z uwagi na to, że my też kupujemy pieniądz, bo pieniądz jest produktem. Czy Państwo kupicie pieniądze w banku, czy my kupimy …

(Radna – Ewa Figurska – czyli od kwietnia nam biegną odsetki już?)

Tak, od chwili wymagalności.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Dziękuję bardzo, jeszcze Państwo mają pytania? Pani Radna Klich.

Radna – Joanna Klich

Ja chciałam zadać takie pytanie, ponieważ w dniu dzisiejszym ujawniło się, że jest zaległość czyli kwota główna 3 288 000. Czy w ubiegłym roku, chodzi mi kiedy Pan stawał do przetargu, czy też miasto zalegało Panu z płatnościami?

Marian Sobianek

Nie.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Czy jeszcze jakieś pytania do Pana? Panu dziękujemy, a ja jeszcze mam pytanie do Pana Roberta Pyryta, proszę nam przypomnieć po jakiej cenie miasto w grudniu ubiegłego roku kupowało węgiel, nie musi to być co do grosika.

Kierownik OWKC – Robert Pyryt

Nie chciałbym skłamać, nie pamiętam dokładnie ile to było.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Czy potrzebna jest przerwa żeby Pan mógł uzyskać taką informację?

(Skarbnik Miasta – Halina Żak – czy mogę ja odpowiedzieć?)

Tak.

Skarbnik Miasta – Halina Żak

560 zł brutto za tonę.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Czy jeszcze mają Państwo jakieś pytania?

Ja bardzo dziękuję Panu Marianowi Sobiankowi za obecność, że przedstawił nam te informacje, myślę, że będą dla nas bardzo pomocne. Dziękujemy.

Marian Sobianek

Dziękuję, życzę przyjemnych obrad i spokojnych.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Dziękujemy bardzo, miłego dnia, dowidzenia.

Proszę Państwa, jeszcze jesteśmy w tym punkcie – Informacja dotycząca zaległości finansowych, pytania i odpowiedzi. Jest jeszcze Pan kierownik i Pan Burmistrz, czy ktoś z Państwa w tym temacie chciałby zabrać głos? Pan Burmistrz, bardzo proszę.

Burmistrz Miasta Pionki – Marek Janeczek

Jest sytuacja proszę Państwa dramatyczna jeśli chodzi o finanse ponieważ kiedy przyszedłem do Urzędu Miasta musieliśmy zapłacić kredyt w wysokości 1 000 000, został przesunięty na cały miesiąc październik bieżącego roku. Otrzymałem informacje o zadłużeniu z tytułu dostaw węgla, jest to kwota bardzo wysoka i musimy mieć świadomość w tej chwili – mieszkańcy naszego miasta, że moje zobowiązania typu przeróżnych inwestycji nie są możliwe, bo byłbym osobą nieodpowiedzialną, robiąc jakieś inwestycje, a mając takie zadłużenia. Stąd też korzystając z tej okazji uświadamiam Radnych i społeczeństwo w Pionkach, że ten czas w tej chwili musi być spożytkowany na spłatę wszystkich zobowiązań, które zostały zaciągnięte ponieważ tutaj jak przedstawiła słusznie Pani Ewa Figurska, zadając pytania – odsetki biegną od miesiąca kwietnia tego roku i trzeba je będzie spłacić. Czy to będzie firma ta czy inna, czy bank należy to spłacić i to co Państwu przedstawiałem na poprzedniej sesji to było to, że przetarg należy organizować wcześniej żeby uzyskać kwotę niższą za węgiel. Proszę Państwa, w tej chwili kopalnie przedstawiły oferentom, którzy odbierają węgiel w kopalniach, że jeżeli wcześniej złożą zamówienia do kopalni to obniżą im ceny, stąd też oczekujmy tak jak przedstawił poprzedni dostawca, że firmy będą się biły w przetargu i że przy ilości 20 000 ton jeżeli będzie nawet różnica o 100 zł, tutaj była przedstawiona z grudnia ubiegłego roku kwota 560 zł i o 100 zł przy 20 000 ton, to mamy już              2 000 000 zł, mówiąc językiem potocznym – do przodu, a może kwota ta być niższa niż 100 zł, czyli jeszcze będzie więcej, ale w tej chwili ja tutaj mam prośbę do Państwa żeby w tej koncepcji spłaty tego zadłużenia będą przedstawiane różne możliwości spłaty tych zobowiązań, nie tylko za węgiel, tylko jeszcze innych i żeby później była zgoda Rady Miasta na różne działania, które pozwolą nam spłacić te zobowiązania i jest tutaj już w tej chwili Pan dyrektor MZUK – u, jest szef jednostki OWKC i bym prosił jeżeli Państwo mają jeszcze jakieś pytania, to również są na miejscu proszę zadawać, dziękuję bardzo.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Ale wcześniej głos chciał zabrać Pan Przewodniczący Siek, proszę bardzo.

Radny – Jan Siek

Panie Przewodniczący, Panie Burmistrzu chciałem się zapytać jakie są  tej chwili należności  MZUK – u z tytułu dostaw ciepła do jednostki OWKC?

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Proszę bardzo Pan dyrektor.

p.o. Dyrektora MZUK – Andrzej Witerski

W tej chwili proszę Państwa jest to kwota około 3 000 000 zł.

(Radny – Jan Siek – za samo ciepło?)

Za samo ciepło, tak.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Dziękuję bardzo, kto z Państwa Radnych? Pan Kierownik Pyryt, proszę.

Kierownik OWKC – Robert Pyryt

Może ja odpowiem na to pytanie, mam wyliczenia, z tym że nie mam tutaj rozbite na samo ciepło, bo to jest ciepło razem z wodą, ale w tej chwili zadłużenie wspólnot, którymi zarządza MZUK wynosi 3 941 000, zadłużenie samego MZUK – u 5 136 000 do OWKC.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Łącznie mamy ponad 9 000 000 zadłużenia MZUK – u.

Kierownik OWKC – Robert Pyryt

Od początku tego roku zadłużenie to wzrosło o około 780 000.

Radny – Jan Siek

Mam takie pytanie, czy jest możliwe przygotowanie na sesję roboczą na miesiąc wrzesień informacji nt. zaległości poszczególnych wspólnot z tytułu dostaw węgla, ciepła i wody.

Kierownik OWKC – Robert Pyryt

Jest taka możliwość.

Radny – Jan Siek

Dobrze, to ja bym prosił żeby takie materiały Radni otrzymali.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Ja zabiorę głos, pozwolą Państwo, wychodząc naprzeciw temu pomysłowi, który zgłosił Pan Przewodniczący Siek, proszę Państwa sesja zwykła jest zaplanowana na 3 września, później jest sesja pod koniec października, ale jest niejako różnica dwóch miesięcy, chociaż i tak jesteśmy rekordzistami świata, jeżeli chodzi o sesje. Ja mam taką propozycję, bo sprawa jest bardzo ważna, ja zrobię jeszcze jedną sesję tematyczną, będzie to zwykła sesja, ale będzie dotyczyła działalności OWKC, MZUK – u i zaopatrzenia miasta w dostawy ciepła. Zrobimy to w połowie września, dobrze może być? (Tak) Coś takiego Pan Burmistrz przygotuje i poproszę Pana Przewodniczącego żebyśmy napisali czego byśmy oczekiwali i jaki byłby charakter sesji. To będzie zwykła sesja, ale będzie dotyczyła tylko i wyłącznie tego tematu, bez żadnych uchwał. 

Bardzo proszę, kto z Państwa Radnych chciałby zabrać głos w tym temacie? Bardzo proszę Pani Radna Kopczyńska.

Radna – Maria Kopczyńska

Chciałam zapytać Pana Dyrektora czy prawdą jest, że mimo narastającego długu w MZUK – u                       i mimo głoszonego przez Burmistrza Miasta planu oszczędnościowego w MZUK – u są podwyżki znaczne dla osób pracujących?

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

To może proszę doprecyzować czy były podwyżki w Miejskim Zakładzie Usług Komunalnych               i jakiego rzędu to są podwyżki?

p.o. Dyrektora MZUK – Andrzej Witerski

Proszę Państwa znaczących podwyżek w naszym zakładzie nie ma, sprawa została wyjaśniona               z Panami Burmistrzami, poziom podwyżek w naszej jednostce jest mniej więcej zmniejszony do pozostałych jednostek i nie odbiegamy w tym zakresie bieżąco.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

To proszę powiedzieć ile te podwyżki wynoszą procentowo.

p.o. Dyrektora MZUK – Andrzej Witerski

Zgodnie z regulaminem wynagradzania, z nowymi rozporządzeniami, które musiały zostać wprowadzone w zakładach budżetowych z dniem 1 lipca bieżącego roku. Po dokonaniu pewnych korekt jeżeli chodzi o poziom wynagrodzeń musieliśmy w niektórych przypadkach podnieść ponieważ niektóre grupy pracowników nie mieściły się w poszczególnych kategoriach zaszeregowania, bo były znacznie poniżej. Poziom ten jest podniesiony w granicach 9% średnio.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Średnio 9% podwyżki.

Zastępca Burmistrza Miasta Pionki – Stanisław Mazur

Ale w skali roku 4%, około 4%.

p.o. Dyrektora MZUK – Andrzej Witerski

W skali roku tak.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Pan Radny Pszeniczny, następnie Pan Przewodniczący Siek.

Radny – Adam Pszeniczny

Takie pytanie mam do Pana, żeby dać podwyżkę trzeba mieć, w budżecie na pewno nie mieliście tego Państwo zapewnione.

p.o. Dyrektora MZUK – Andrzej Witerski

Mieliśmy zagwarantowane 20% wzrost i żadna regulacja od początku roku nie była przeprowadzona, dopiero ta regulacja nastąpiła teraz.

(Radna – Maria Kopczyńska – kredyt będziemy brać na podwyżki.)

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Pan Przewodniczący Siek, do Pana pytanie?

Radny – Jan Siek

Nie wiem, pytanie po prostu ogólne, chciałabym żeby ktoś po prostu doprecyzował i pewne rzeczy wyjaśnił. Z informacji, które przed chwilą, ja przynajmniej tak usłyszałem i zrozumiałem wynika, że następuje wzrost zadłużenie MZUK – u w stosunku do OWKC. Kilka miesięcy temu byliśmy informowani wszem i wobec w publikatorach lokalnych, że to zadłużenie spada więc chciałabym usłyszeć kto kiedy kłamał po prostu, tak powiem brzydko, kłamie.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Bardzo proszę, jak to było właśnie z tym spadkiem zadłużenia?

p.o. Dyrektora MZUK – Andrzej Witerski

Ale jakie dane Pan ma na myśli, jakie publikacje?

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Kto to przedstawiał proszę powiedzieć.

Radny – Jan Siek

Proszę Państwa była informacja nawet przekazywana tutaj na sesji, że …

(Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega – przez kogo? Bardzo proszę                             o doprecyzowanie.)

Przez Pana Burmistrza, że spada zadłużenie MZUK w stosunku do OWKC.

(Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega – którego Burmistrza, w tym roku mieliśmy trzech burmistrzów. Panie Przewodniczący proszę doprecyzować.)

Ja mówię o informacji, która była przekazywana na tej sali przed kwietniem tego roku, że spada zadłużenie MZUK – u. Taka informacja była, ja to odszukam proszę Państwa i wtedy będę dochodził wyjaśnienia sprawy do końca, bo jeżeli w tej chwili mamy informację, że to zadłużenie wzrasta, a wtedy spadało to coś w tym okresie się dzieje złego jeżeli to zadłużenie wzrasta. Ewentualnie wtedy ta informacja była podana nieprawdziwa, ewentualnie teraz jest podana informacja nieprawdziwa więc pytam osób, które są na tej sali jak najbardziej kompetentne, są Panowie Burmistrzowie, jest dyrektor MZUK – u, jest dyrektor OWKC. Kto proszę Państwa w tym wszystkim mówi prawdę i kiedy?

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Bardzo proszę.

p.o. Dyrektora MZUK – Andrzej Witerski

Mnie jest trudno się do tych informacji odnieść ponieważ nie byłem wtedy jako osoba pełniąca obowiązki dyrektora MZUK – u i dlatego moja wiedza na ten temat jest skąpa, no cóż proszę Państwa ja mogę tylko zapewnić, że nasze wszelkie działania, które będziemy podejmowali będą kierowane żeby zadłużenie między naszymi jednostkami zminimalizować. Najważniejszą sprawą jest tutaj ściągalność czynszów, niestety mieszkamy w biednym mieście, społeczeństwo ma duże zaległości. Między innymi stąd też nasze tutaj zobowiązania względem jednostki OWKC są takie,  a nie inne. Możemy oczywiście rozważać problemy, wprowadzać firmy zewnętrzne, ale naprawdę ja tu byłbym bardzo ostrożny w tym zakresie ponieważ możemy bardziej zaszkodzić niż pomóc.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Bardzo proszę jeszcze Pan Przewodniczący Siek, Pan Radny Pszeniczny, Pan Radny Kuc.

Radny – Jan Siek

Proszę Państwa, w takim bądź razie żeby tę sprawę wyjaśnić, bo ja będę ją drążył – składam wniosek aby na następną sesję, która była planowana właśnie poświęcona sprawom związanym            z ciepłem – przygotować informację dot. zadłużenia MZUK w stosunku do OWKC, w rozbiciu na poszczególne kwartały od 2008 r. 2008, każdy kwartał żeby była informacja jakie były zaległości, w stosunku MZUK – u do OWKC.

Proszę Państwa nie jest tego dużo, to będzie 2008 – cztery kwartały, 2009 – w tej chwili trzy kwartały, to jest siedem takich zestawień.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Proszę Państwa ponieważ dzisiejszy porządek sesji nie przewidywał punku wolne wnioski, ten wniosek z Panem Przewodniczącym, bądź Pan Przewodniczący złożymy na piśmie do Pana Burmistrza żeby takie informacje nam przygotował. Bardzo proszę Pan Radny Pszeniczny i Pan Radny Kuc.

Radny – Adam Pszeniczny

Usłyszałem od Pana, że ściągalność jest niemożliwa, przecież to do Państwa należy ściąganie, ale kiedy się społeczeństwo dowiedziało, że jest z Waszej strony słaba egzekucja ściągalności to prawdopodobnie wyrobili sobie cwaniacy możliwość nie płacenia za czynsze, ci co nie mogą to wiadomo. W tej chwili co Państwo robicie żeby ściągać, np. spółdzielnia mieszkaniowa ogłasza bez nazwiska, tylko numery domu, pokazuje w telewizji kablowej i to już powoduje spłacanie spłacanie systematycznie do OWKC, ale coś róbcie Państwo, bo to że nie płacą, no cóż nie płacą, ale proszę sobie wyobrazić jak wszyscy zaczniemy nie płacić. 

p.o. Dyrektora MZUK – Andrzej Witerski

To nie jest tak proszę Państwa, że my nic nie robimy, są składane wnioski do komornika, ludzie są nawet w takiej sytuacji, że próbują spłacać w miarę swoich możliwości. My również staramy się, jest taki problem, że osoby niektóre są gotowe odpracowywać na rzecz miasta, a nie mogą płacić należności. Takie możliwości również rozważamy.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Dziękuję bardzo, Pan Radny Kuc, Pani Radna Klich.

Radny – Marek Kuc

Ja może tak – krótkie uzupełnienie do tego co powiedział Pan Przewodniczący Siek, ja sobie przypominam sesję w lutym albo w marcu tego roku i Pan Burmistrz Zawodnik wtedy powiedział, że p. o. dyrektora MZUK – u Pan Śmietanka obniża zadłużenie MZUK – u wobec OWKC i wtedy ja osobiście na sesji przestawiłem, że Pan Śmietanka, który poszedł do MZUK – u przy zadłużeniu 7 900 000, to zadłużenie podciągnął do 8 400 000, a więc nie było to prawdą od razu, że zadłużenie spadało tylko rosło i na dzień dzisiejszy nic się nie zmieniło, bo z tego wynika, że ponad 100 000 miesięcznie zadłużenie wzrasta, to jest tak jedno do przypomnienia.

Ja mam pytanie do Pana Dyrektora MZUK – u takie, czy była podwyżka premii regulaminowej               i wprowadzona została premia kwartalna w grudniu w ubiegłym roku w MZUK – u? 

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Bardzo proszę.

p.o. Dyrektora MZUK – Andrzej Witerski

Proszę Państwa rzeczywiście taki fakt miał miejsce, w ostatnim kwartale ubiegłego roku została wprowadzona premia regulaminowa w kwocie do 30%.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Bardzo proszę kontynuować.

Radny – Marek Kuc

I drugie pytanie mam takie, że po wprowadzeniu nowej taryfy ciepła nastąpiły drastyczne wzrosty cen za czynsz, wiadomo, że to są ceny zaliczkowe we wspólnotach i niektóre wspólnoty miały blisko 5 zł za centralne ogrzewanie. Zrobił się szum i zostały ceny ciepła obniżone o złotówkę,              w niektórych o jakieś inne kwoty i na dzień dzisiejszy chciałem zapytać czy te wspólnoty są                  w stanie po prostu nadpłacić za to ciepło, które pobrały, czy nie będzie tak w rozliczeniu na koniec roku, że będzie podwyżka cen ciepła o złotówkę, a węgiel stanieje o ponad 100 zł i winą za to będzie obarczony Pan Janeczek.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Dziękuję, proszę bardzo.

p.o. Dyrektora MZUK – Andrzej Witerski

Mnie się trudno odnieść do tej sytuacji, bo to było w styczniu tak? Po prostu mogę obiecać, że przy następnym spotkaniu wyjaśnię te sprawę, bo w tej chwili to po prostu nie chcę nic przewidywać.

(Zastępca Burmistrza Miasta Pionki – Stanisław Mazur – mogę to odpowiedzieć.)

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Bardzo proszę, Zastępca Burmistrza, który się zgłasza do odpowiedzi – słuchamy.

Zastępca Burmistrza Miasta Pionki – Stanisław Mazur

Żeby mieć jasność sprawy, proszę Państwa zażyczyłem sobie od MZUK – u rzeczywiście rozliczenia ciepła w podziale na wspólnoty, to co Pan Radny Kuc powiedział miało to miejsce,              w styczniu były podwyżki jeśli chodzi o pozycję ciepło, które zostały w lutym wycofane i sytuacja na dzień dzisiejszy wygląda tak, że każda wspólnota na dzień dzisiejszy ma niedopłatę, na dzień dzisiejszy i to co Pan powiedział to stanie się faktem, że aby rok zamknąć na zero, ten rok 2008               i 2009 na podstawie zwyżki taryfy na przełomie stycznia i lutego i rozliczenia roku ubiegłego czyli kosztów do końca czerwca. W tej chwili średnio od 0,50 zł do 1,50 zł na każdy metr kwadratowy będzie trzeba dopłacić z niedopłaty, licząc do października  natomiast od października żeby rok zamknąć około 0,50 – 1,50 zł zależy jaka wspólnota trzeba będzie podnieść ciepło, co będzie paradoksem, że przed chwilą słyszeliśmy, że ciepło prawdopodobnie będzie tańsze, bo węgiel będzie tańszy natomiast żeby zamknąć rok na podstawie spalonego węgla do końca kwietnia trzeba będzie spowodować podwyżki ciepła, bo taka jest sytuacja w dniu dzisiejszym. Mam zestawienie zrobione co do wszystkich wspólnot zarządzanych przez MZUK, taka jest prawda.

Radny – Marek Kuc

Ja mam jeszcze jedno pytanie, kto podjął decyzję o obniżce zaliczek? To jest najważniejsze.

Zastępca Burmistrza Miasta Pionki – Stanisław Mazur

Z tego co ja uzyskałem informację od  Pani księgowej i Pana dyrektora obecnie MZUK – u, podjęły to wspólnoty podobno w styczniu czy w lutym.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Dziękuję bardzo, głos zabiorą w kolejności Pani Radna Klich, zgłaszała się Pani Radna Murawska, Pan Przewodniczący, następnie ja, Pani Kopczyńska i składam wniosek formalny o zamknięcie dyskusji i przejście do kolejnego punktu. Ja chce Państwu powiedzieć, że sesja dotycząca tych zagadnień odbędzie się 10 września o godzinie 11:45, proszę wpisać w kalendarz. Dzisiaj nie mamy pełnych danych więc ja bym prosił o jakąś tam dyscyplinę, bo poświęcimy cały dzień po prostu na te zagadnienia, to jest czwartek 10 września o godzinie 11:45. Przypominam, że wszystkie sesje po wakacjach będą się odbywać we czwartki o godzinie 11:45 także Państwo, którzy uczą  w szkołach proszę plan dostosować. 

Bardzo proszę Pani Radna Klich.

Radna – Joanna Klich

Ja mam pytanie troszeczkę z innej strony do Pana Dyrektora Pyryta – jak wygląda przygotowanie OWKC do sezonu grzewczego i czy w tym okresie …

(Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega – to można na następnej sesji.)

Ale chodzi mi tylko o to, czy w tej chwili wykonywane są remonty, które były wskazane i o których tak głośno się mówiło, że jeżeli nie będą przeprowadzone, to przed miastem wisi zagrożenie to będzie problem z ogrzewaniem miasta. Ja chciałam zapytać czy podejmowane były właśnie w tym okresie dwumiesięcznym prace związane z remontami kotła.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Bardzo proszę o odpowiedź w miarę krótką, bo te pytania będą padały 10 września, bo już będziemy już tuż przed sezonem.

Kierownik OWKC – Robert Pyryt 

Prace remontowe trwają cały czas, dzisiaj generalnie mogę odpowiedzieć to co na poprzedniej sesji, nie ma zaplanowanego żadnego remontu kapitalnego, nie należy się spodziewać cudów.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Dziękuję bardzo, Pani Radna Murawska.

Radna – Marzena Murawska

Pan mnie uprzedzić, ja chciałam złożyć teraz wniosek formalny o zamknięcie dyskusji, bo zaczynamy schodzić na boczne tory proszę Państwa ponieważ tutaj mój przedmówca powiedział            a propos  zadłużenia jakieś swoje nie poparte swoje nie poparte danymi księgowymi liczby, czy cyfry które tutaj padły, a chciałam Państwu przypomnieć, że na Komisji Rewizyjnej przed udzieleniem absolutorium bardzo szczegółowo żeśmy badali, które z tych zaległości są względem OWKC, była Pani księgowa, na posiedzeniu komisji przedstawiała i to wszystko co było mówione, było mówione tylko na podstawie wypowiedzi Pani księgowej. Także tutaj były pewne dane                   z MZUK – u, takie jakie były przekazane, takie były na sesji powtarzane, a zaczynamy znów wchodzić w tym momencie w kwestię domniemań. Dlatego mój głos chyba jest głosem rozsądku, bo Pan już zgłaszał wniosek formalny.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Ja króciutko proszę Państwa, Szanowni Państwo tak jak powiedziałem sesja dot. tego zagadnienia, ona jest niezwykle ważna, odbędzie się 10 września, myślę, że poświęcimy temu bardzo dużo czasu. Ja mam prośbę do wszystkich Państwa Radnych żeby ułatwić i nam pracę, jak i również osobom, które na sesję przyjdą, aby do końca tygodnia każdy z Państwa Radnych jeżeli chciałby uzyskać jakieś informacje, dokumenty żeby zgłaszać to do Biura Rady. Ja wtedy wystąpię czy też do Pana Burmistrza, czy też do dyrektora MZUK – u, kierownika OWKC, Pani Skarbnik żeby przyszli na sesję przygotowani, bo nie raz rzeczywiście zadajemy jakieś pytania i ktoś nie mając dokumentów nie jest w stanie udzielić precyzyjnych informacji. Natomiast wracając do dnia dzisiejszego, dla mnie dwie wiadomości, które uzyskałem są smutne, tragiczne i poważne. Pierwsza rzecz to jest to, że kwota główna jak rozumiem tego zobowiązania za węgiel to kwota minimum             3 200 000, mówiliśmy wielokrotnie proszę Państwa o tym, że musimy miasto ratować z tej spirali zadłużenia, bo kwota główna, kwotą główną, ale jeszcze same odsetki, nie raz bywa, że pieniądze leżą i 3 000 dostawca codziennie dostaje odsetek, tak mniej więcej 3 000 czy 1 000 zł, niech będzie 2 500. Pani Skarbnik to nie jest istotne, istotne jest to, że to są pieniądze społeczne i każdy grosz odsetek jeżeli płacimy to można powiedzieć, że jest to pewna niegospodarność.

Druga rzecz, ta kwota zadłużenia powoduje to, bo jak rozumiem spłata zadłużenia dla naszego miasta powinna być w działalności Pana Burmistrza priorytetem. Również i my mamy oczekiwania, jako Radni, jako Burmistrz chcielibyśmy też i zrobić w zakresie inwestycji dla naszego miasta. Musimy sobie uświadomić, że przy takich zobowiązaniach te inwestycje przynajmniej angażując też środki własne mogą nie spełniać naszych wszystkich oczekiwań.

Jeszcze jedna proszę Państwa smutna rzecz, myślę, że dzisiejszy świat rządzi się żelaznymi rygorami ekonomii i to tak właściwie jest, firma uzyskuje dochód, zysk, są podwyżki są premie. Tutaj jeżeli chodzi o Miejski Zakład Usług Komunalnych w Pionkach jest coś zupełnie dziwnego, im większe zadłużenie, tym większe podwyżki. Proszę Państwa sytuacja jest chora, wręcz karygodna, zasługująca na potępienie. Wiemy o tym doskonale, że dla ratowania MZUK – u funkcję pełniącego obowiązki pełnił Pan Łukasz Śmietanka, mówiono nam to co powiedział Pan Przewodniczący Kuc, że to zadłużenie spada, to zadłużenie wzrastało i nie mówię, pewnie                    o przyczynach będziemy rozmawiać 10 września, ale jak można w takiej sytuacji gdzie jest takie zadłużenie dać podwyżki,  a nie zapłacić do OWKC. To co? - żerujemy na innych, a może OWKC też przynajmniej nie chciałoby mieć strat i też dla swoich pracowników, którzy również tam ciężko pracują, też chcieliby jakieś regulacje płacowe wprowadzić więc to też powinno być wzięte pod uwagę przede wszystkim przez Pana Burmistrza, który jest organem wykonawczym i Miejski Zakład Usług Komunalnych mu podlega.

Proszę Państwa składam wniosek formalny o zamknięcie dyskusji i przystąpienie do kolejnego punktu porządku obrad. W sprawie wniosku ktoś z Państwa chciałaby zabrać głos? Nie widzę.

Przystępujemy do głosowania:

Kto z Państwa jest za przyjęciem?

(Radna – Maria Kopczyńska – ja miałam zabrać głos i dopiero miał być zgłoszony wniosek.)

Bardzo proszę, przepraszam Pani Radna Kopczyńska miała zabrać głos.

Radna – Maria Kopczyńska

Proszę Państwa przysłuchując się dzisiejszej dyskusji i mając na względzie, że 10 września będzie ta sesja poświęcona tej sytuacji w Pionkach. Widzimy, że istnieją nieprawidłowości zarówno                 w działaniu MZUK – u, w działaniu OWKC. MZUK jest zakładem budżetowym, OWKC jest jednostką budżetową i czy nie warto by było Panie Burmistrzu przyjrzeć się tej sytuacji, nie możemy tak ciągnąć tej sytuacji, rośnie z dnia na dzień zadłużenie. W żadnym mieście miasto nie ogłasza przetargów na węgiel. Może warto by było gdzieś pojechać, przyjrzeć się, są ludzie odpowiedzialni w każdym mieście, biorą pensje, którzy mają myśleć, nie podawać zadłużenie pi razy drzwi razy podłoga: 3 000 000. Zapłaćmy tym ludziom porządnie, zróbmy reorganizację, bo będzie się to cały czas za nami ciągnęło, my doskonale wiemy, że w Pionkach stać nas na inwestycje rzędu 1 500 000, przychodzą ludzie na rok, na dwa, na trzy i chcą zabłysnąć. Teraz jesteśmy wpakowani w taką sytuację, nie mamy innego wyjścia, myślę, że na 10 września Panie Burmistrzu przedstawi Pan nam propozycję co Pan myśli na temat MZUK – u, co Pan myśli na temat OWKC, nie możemy czczo na okrągło rozmawiać i żadnych wniosków z tego nie wyciągać, a w MZUK – u robią co chcą, nie płacą. Ja nie wiem z czego jest to zadłużenie skoro miało się zmniejszyć. Za moment na koniec roku, powiedziałam już wcześniej, spotkamy się i się dowiemy, że zadłużenie wobec OWKC minęło 10 000 000, ja jako Radna oczekuję od ludzi, którzy biorą za to pieniądze i mają być odpowiedzialni – decyzji i propozycji, propozycji w jaki sposób zrobić,             w jaki sposób zmienić przepływ płatności między MZUK – iem a OWKC. Gdyby OWKC dostało te 9 000 000 jest wypłacalne ogłasza sam przetarg na węgiel, ma pieniądze na inwestycje, dlaczego mamy utrzymywać stwór jakim jest MZUK. Dlatego jeszcze raz – oczekuję, że 10 września od Panów Burmistrzów usłyszę propozycję w jaki sposób naprawić i przeciąć tę sytuację. Dziękuję bardzo.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Dziękuję bardzo – wniosek formalny.

Kto z Państwa jest za przyjęciem wniosku formalnego o zamknięcie dyskusji i przystąpienie do kolejnego punktu 
– 15,

Kto jest przeciw 
– 0,

Kto się wstrzymał 
– 0,

Wniosek został przyjęty.

Ad 2. Debata i podjęcie uchwał.

Projekt uchwały nr 1 Rady Miasta Pionki z dnia 19 sierpnia 2009 r. w sprawie: uchwalenia lokalnego planu rewitalizacji miasta Pionki na lata 2009 – 2013.

Proszę o opinię Przewodniczącą Komisji Rozwoju.

Przewodnicząca Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Miasta – Anna Górzyńska

Nie mamy opinii dlatego, że na zebranie Komisji przyszło tylko trzy osoby, nie mieliśmy quorum, także nie podejmowaliśmy żadnych decyzji.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Dziękuję, w sprawie projektu uchwały nr 1 ktoś z Państwa chciałby zabrać głos? Nie widzę.

Przystępujemy do głosowania:

Kto z Państwa jest za przyjęciem projektu uchwały nr 1 
– 14, 

Jednogłośnie, dziękuję bardzo uchwała została podjęta.

Projekt uchwały nr 2 Rady Miasta Pionki z dnia 19 sierpnia 2009 r. w sprawie: uchwalenia lokalnego planu rewitalizacji terenów poprzemysłowych dla miasta Pionki.

Czy ktoś z Państwa chciałby zabrać głos? Nie widzę.

Przystępujemy do głosowania:

Kto z Państwa jest za przyjęciem projektu uchwały nr 2 
– 14,

Dziękuję bardzo, jednogłośnie uchwała została podjęta.

Projekt uchwały nr 3 Rady Miasta Pionki z dnia 19 sierpnia 2009 r. w sprawie: wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2009 r.

Kto z Państwa Radnych chciałby zabrać głos?, Pan Przewodniczący Siek, ale może na wstępie poprosimy Pana Burmistrza żeby przybliżył nam temat tej uchwały, bardzo proszę.

Burmistrz Miasta Pionki – Marek Janeczek

Proszę, w moim imieniu Zastępca Burmistrza.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Zastępca Pan Stanisław Mazur, następnie Pan Przewodniczący Siek.

Zastępca Burmistrza Miasta Pionki – Stanisław Mazur

Proszę Państwa uchwała ta dotyczy zabezpieczenia środków na budowę ul. Augustowskiej z Pionek do Augustowa i w zasadzie przez Augustów, takie zadanie. W sytuacji jaką zastaliśmy obecnie to jest pierwsze zakwalifikowanie wniosku tzw. z preselekcją jeśli chodzi o wspólne zadanie budowy drogi do Augustowa i przez Augustów – Pionki i gmina Pionki. Sytuacja wygląda w ten sposób, że na to zadanie wykonane zostały trzy oddzielne dokumentacje. Jedna dokumentacja dotyczy drogi przez Augustów, druga dotyczy drogi przez las i pola, ale na terenie Augustowa, na terenie gminy. Trzecia dotyczy miasta czyli ul. Augustowskiej od ul. Garszwo, z krzyżówką przez Partyzantów, Podgaje i w części naszej leśnej, czyli około 1,5 km od granicy miasta jadąc w stronę Augustowa. Jak mówię, wniosek przeszedł pierwsze kwalifikacje natomiast jest dużo nieścisłości jeśli chodzi           o dokumentację, a stan faktyczny co zostało złożone we wniosku. Całość dokumentacji opiewa na kwotę około 10 000 000 zł, mówię o całym zadaniu, gdzie na terenie miasta miała być zrobiona przebudowa kanalizacji sanitarnej, wodociągu i kanalizacji deszczowej, mówię o tej części naszej miejskiej do granicy lasu. Nie wiem jak to się stało ponieważ wniosek robiła firma z zewnątrz               z Warszawy, nie składane to było siłami własnymi i z tej dokumentacji przynajmniej w części naszej miejskiej zostało okrojone wiele spraw, wyrzucona została w ogóle kanalizacja sanitarna, nawet i deszczowa w części nowo tej budowanej, czyli mówię do granicy lasu, jak i w części granicy lasu, pozostało w zasadzie kawałek chodnika przy składnicy, tu mamy obraz jak ta ulica wygląda i nowa nawierzchnia, tzn. odbudowa nawierzchni w części asfaltowej, do ul. Guzala                 i położenie asfaltu na części do lasu, czyli na tej kostce obecnej. Z innych takich wymogów, których na dzień dzisiejszy nie jesteśmy w stanie spełnić tak naprawdę, to jest to, że dokumentację projektowano, nie chciałabym tutaj mówić, ale tak z powietrza. Wiadomo, że wymogiem jest podstawowym aby gmina mogła budować to jest przynajmniej własność gruntu, służebność lub władanie gruntem. Mam tu zrobiony wykaz działek przez które przebiega nasza część, ja nie mówię o części gminy, ja się nie wypowiadam w ogóle, bo nie wiem jak jest w części gminnej, bo to jest zadanie wójta natomiast wypowiadam się o części naszej miejskiej. Ta nowa droga ma przebiegać na jedenastu działkach, co do których nie mamy prawa własności, także pozwolenie na budowę jest na dzień dzisiejszy praktycznie niemożliwe, bo wiadomo, że Urząd Powiatowy nie wyda nam pozwolenia nie mając własności gruntu, a Burmistrz nie podpisze oświadczenia, że inwestycja ma przebiegać na gruntach miejskich, to jest to.

(Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega – do kiedy powinniśmy wykupić te działki?)

Te działki, żeby dostać pozwolenie na budowę to powinno to się odbyć w zasadzie już natomiast nie chcę tu nazwisk rzucać żadnych, ale co do niektórych działek to sprawy co do własności trwają z niektórymi naszymi mieszkańcami już kilka lat, jak nie kilkanaście. Także będzie to raczej trudne żeby według projektu wykonać natomiast możemy próbować jeszcze okroić tę szerokość tej drogi.

Jest taka inna tutaj ciekawa sprawa, tutaj sobie narysowałem, że tak – według projektu na terenie miasta nasza jednia ma być 7 metrowa z chodnikiem, ścieżką rowerową obok, z tym że to raz                z jednej strony wypada raz z drugiej, raz z drugiej strony wypada i to ma być aż do granicy miasta, czyli powiedzmy w środku lasu, 1,5 km od Podgaja. Szerokość całego pasa drogowego czyli 7 m jezdnia, rowy odwadniające i ścieżka rowerowa to jest jeśli pamiętam 14,2 m – taki pas drogi jest wymagany, my mamy władanie około 13 m, mówię o terenie leśnym. 

Natomiast wójt robił tak drogę po prostu żeby można było normalnie dojechać do miasta i zrobił to o szerokości tylko 5 m, bo takie drogi robi. Ja dla takiego obrazu tutaj, tak przed chwilą naszkicowałem jak by to mniej więcej wyglądało. Proszę Państwa jeśli tu mamy Augustów, a tu mamy Pionki to mniej więcej w takiej proporcji ma wyglądać budowa tej drogi, czyli jednia 7 m, rowy odwadniające, ścieżka rowerowa, która urywa się w lesie natomiast tu jest granica miasta               i gminy, do Augustowa byłoby tylko 5 m i z jednej strony rów odwadniający to jest na podstawie tego projektu, bez ścieżki rowerowej, wójt nie widział takiej potrzeby, tak to wygląda według dokumentacji więc jesteśmy beneficjentem całości ponieważ większość zadania należy do miasta. 

To jest jedna sprawa, druga sprawa jeszcze jest, dobrze, że tu Pani Skarbnik jest jeśli chodzi o samą realizację tej budowy i środki finansowe. Całość zadania po wycięciu jakby części tego uzbrojenia miejskiego to jest kwota 8 147 000 zł i to są koszty kwalifikowane złożone do Urzędu Marszałkowskiego. Jest możliwość w tej chwili w czasie budowy jakby zaliczkowania się powiedzmy środkami, jest to około 50% natomiast pozostałe 50% po zakończeniu budowy trzeba wypłacić po to tylko żeby złożyć rozliczenie do Urzędu Marszałkowskiego, wiązałoby się to z tym, że kwotę ponad 4 000 000, z chwilą zakończenia budowy, a termin jest wyznaczony według wniosku na koniec czerwca przyszłego roku, to musiałoby miasto pozyskać po to żeby później czekać przez pół roku przynajmniej na zwrot tych środków, ale to jest taka sprawa powiedzmy finansowa. 

To tyle mogę powiedzieć co do strony technicznej wykonania i muszę powiedzieć tak, co mówiłem o ujęciu jakby z zadania niektórych pozycji infrastruktury. Nie wiem jak to się stało ponieważ nie jest mi w stanie nikt odpowiedzieć w Urzędzie, bo to robiła firma zewnętrzna, nie wiem czy konsultacje były czy nie, to było w roku ubiegłym – odwodnienie na ul. Augustowskiej jest jakby wyłączone z tego zakresu i musielibyśmy zrobić na swój koszt, poza środkami unijnymi, to jest około ponad 400 m długości kanalizacji deszczowej licząc 300, 400 zł za metr to jest kwota taka jaka jest, tak to wygląda.

Jeżeli są pytania to proszę.

Burmistrz Miasta Pionki – Marek Janeczek

Ja bym prosił w sprawie wyjaśnienia, jesteśmy świadomi, że w granicach miasta Pionki najgorszy odcinek drogi jest od wysokości ul. Adasia Guzala, w kierunku Augustowa, na wysokości Zakładu Energetycznego, garaży, pozostała część od ul. Garszwo do wysokości ul. Guzala jest w miarę dobrym stanie. Ile by wynosił koszt modernizacji drogi od wysokości ul. Adasia Guzala, tylko nie tam w środku lasu tylko tutaj do ostatniego domu leśników – jaki to byłby koszt modernizacji?

Zastępca Burmistrza Miasta Pionki – Stanisław Mazur

Ja gorąco jakby dzisiaj przygotowałem się właśnie mniej więcej i z tą wyceną. Na dzień dzisiejszy metr kwadratowy centymetra położenia asfaltu to jest w granicach 6 zł, 7 zł. Metr kwadratowy, ale przeliczając już na to co Pan teraz się zapytał, jeśli chodzi o położenie nowej nawierzchni ścieralnej od ul. Garszwo do ul. Partyzantów, plus położenie asfaltu nowego na tych bloczkach, od Partyzantów do lasu, byłby to koszt szacuję na około 500 000 zł, 600 000 zł. Nie mówię                         o odwodnieniu oczywiście, bo mówię o tej nawierzchni którą tam należy położyć, bo odwodnienie       i tak wypada i tak wypada poza wnioskiem, tak to wygląda.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

A ten kawałek pozostały od ul. Guzala do ostatniego mieszkania na Podgajach.

Zastępca Burmistrza Miasta Pionki – Stanisław Mazur

Całość jest około 500 000 zł, 600 000 zł, z wymianą po części nawet tej podbudowy, która jest w tej chwili wykonana z bloczków betonowych pozapadanych więc miejscami trzeba to usunąć, zrobić podbudowę nową, do granicy do lasu.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

To od ul. Garszwo, ale od ul. Guzala?

Zastępca Burmistrza Miasta Pionki – Stanisław Mazur

Od ul. Guzala to około 350 000 zł.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Dziękuję bardzo, zgłaszał się Pan Przewodniczący Siek, później Pan Radny Pszeniczny, później Pani Radna Kopczyńska.

Radny – Jan Siek

Panie Przewodniczący będę miał parę pytań, będę zabierał głos w momencie uzyskania odpowiedzi na pytanie. 

(Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega – Jest sesja nadzwyczajna, także nie obowiązuje tu reguła, że Radny może zabrać głos dwa razy, tylko proszę pilnować czasu.)

Z informacji, które przedstawił Pan …

(Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega – przepraszam bardzo, powtórzę jeszcze raz to w języku polskim, podczas sesji nadzwyczajnej od wielu, wielu lat zanim my byliśmy Radnymi jest przyjęta reguła, że nie obowiązuje zasada, że podczas debaty nad daną uchwałą Radny może zabrać głos więcej niż dwa razy ponieważ sytuacja jest nadzwyczajna i tak będzie czy komuś się to podoba czy nie, tego nie będziemy zmieniać. Bardzo proszę.)

Z informacji, które przedstawił Pan Wiceburmistrz wynika, że nie mamy szansy na uzyskanie pozwolenia na budowę na dokumentację, która jest przygotowana w takim kształcie na dzień dzisiejszy. Mam w takim bądź razie zapytanie – jak wygląda sprawa odwodnienia jezdni, bo                  z informacji, które Pan przedstawił jednostka, która w naszym imieniu składała ten wniosek odrzuciła odwodnienie tej drogi, nowo wybudowanej 7 metrowej. Natomiast są w planie rowy odwadniające, czyli mam rozumieć, że ta nawierzchnia będzie odwadniana w sposób rozbryzgowy, tak?

Zastępca Burmistrza Miasta Pionki – Stanisław Mazur

No, nie Panie Przewodniczący mówimy o odwodnieniu w postaci wybudowania kanału deszczowego w części miejskiej, czyli do lasu, tu gdzie jest zabudowa, gdzie są krawężniki, gdzie są chodniki natomiast w części leśnej tam gdzie nie ma zabudowy zaprojektowane są dwa rowy odwadniające plus ścieżka rowerowa po jednej ze stron.

Radny – Jan Siek

Proszę mi przedstawić informację jak będzie wyglądało odwodnienie jezdni, bo ja sobie zawsze wyobrażam taką rzecz, że kompletna droga to jest jezdnia ograniczona krawężnikami i po boku wybudowane chodniki.

Zastępca Burmistrza Miasta Pionki – Stanisław Mazur

Panie Przewodniczący tak wygląda droga w mieście, gdzie są chodniki natomiast droga w lesie to będzie tak wyglądała, jeśli będzie, jak wygląda w tej chwili do Załamanka, za Załamankiem czyli normalna droga w lesie.

(Radny – Jan Siek – dokąd biegną chodniki?)

Chodniki biegną do granicy miasta czyli do końca Podgaja natomiast dalej biegnie tylko ścieżka rowerowa po lewej stronie, do granicy naszej miasta w środku lasu natomiast dalej u wójta już nie.

Radny – Jan Siek

Z informacji, które Pan przedstawił również ja tak zrozumiałem, wynika, że ścieżka rowerowa budowana jest zarówno po jednej i po drugiej stronie i ona naprzemiennie w części tej powiedzmy do lasu, jest las po jednej, las po drugiej natomiast …

(Radny – Jan Siek – przepraszam, mam rozumieć, że ktoś kto się porusza ścieżką rowerową jedzie najpierw po prawej stronie, później zjeżdża na lewo, później znów wraca na prawo, tak?)

Jak to mówił nasz wspólny dyrektor Ziętar – rysunek jest mową technika więc najlepiej pokazać to na rysunku, to nie już co rozbić tutaj problemu czy jest po jednej stronie czy po drugiej stronie tak pozwalają warunki w tej chwili miasta, mówię do granicy miasta czyli do lasu i tak projektant to sobie wymyślił, może i dobrze tyle, że wymyślił po części na terenach nie będących własnością miasta i trzeba wykupić.

Tu jest właśnie ścieżka rowerowa, tu ta ładna, ona biegnie po tej stronie, później przechodzi na drugą stronę, a w tym miejscu i tak wraca jeszcze na tę stronę, no tak jest zaprojektowane.

(Radny – Jan Siek – ja będę pytał, bo rowerem przez drogę jest najbardziej niebezpiecznym manewrem.)

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Panie Przewodniczący, Panie Burmistrzu, proszę Państwa ta inwestycja miasto ma kosztować bardzo dużo pieniędzy. Proszę Państwa nie zdarzyło się na tej sesji, zapomnijmy już o przeszłości.

(Radny – Jan Siek – ja już mam zabrany głos?)

Jeżeli Pan Przewodniczący Siek mówi lub Pan Mazur bądź ktokolwiek to bardzo proszę nie przeszkadzać, naprawdę już nie chcę nikomu zwracać uwagi, proszę zrozumieć, ja też nie wtrącam się jak Państwo się wypowiadają, proszę kontynuować.

Radny – Jan Siek

Ja proszę Państwa rozumiem taką sytuację, jesteśmy właścicielem gruntów – 13 m i na tym odcinku projektujemy drogę, nową drogę, bo tak mówi o tym dokumentacja więc logiczne chyba by było żeby tę ścieżkę rowerową, która ma przebiegać umieścić albo po prawej albo po lewej stronie żeby nie było takiej sytuacji, że ścieżka biegnie raz po prawej stronie raz po lewej i później znowu zawraca. Proszę Państwa, bo tak rzecz jest chyba najbardziej nielogiczna i my sami wyrażając zgodę na taką inwestycję narażamy tych potencjalnych użytkowników tej ścieżki rowerowej, że kiedykolwiek będą tam mogli doznać obrażeń, to jest najbardziej niebezpieczny manewr kiedy ścieżka rowerowa biegnie raz po jednej, raz po drugiej i rowerzysta wykonuje takie manewry. Po to się proszę Państwa buduje ścieżki żeby uniemożliwić przemieszczanie się rowerom po ciągach komunikacyjnych przeznaczonych dla samochodów, a tutaj co najmniej trzy czy cztery razy ten rowerzysta będzie zmuszony takiej przeprawy dokonać, to jest dla mnie nielogiczne. Nielogiczne jest proszę Państwa również to, że nie mając prawa do dysponowania gruntem zlecam dokumentację na budowę czegoś co nie powstanie. Proszę Państwa proszę sobie wyobrazić, że Państwo jesteście właścicielem działki budowlanej, chcecie wybudować na swojej działce basen, ale nie macie możliwości – o u sąsiada jest teren wolny, projektujecie basen tam. Logika nakazuje, że trzeba robić coś co jest możliwe do zrealizowania, jeżeli ja na tej sali tutaj mówiłem, że tę inwestycję powinna realizować gmina. Pamiętacie Państwo kiedy była dyskusja, kiedy był tutaj przedstawiciel gminy, byśmy pominęli te rafy, na które w tej chwili żeśmy zostali wpakowani. Jeżeli wójt gminy proponuje drogę 5 m, czy 5,5 m, spełnia ona standardy drogi, po której się mogą poruszać pojazdy mechaniczne, to proszę mi odpowiedzieć w imię czego nasza droga jest 7 m, to jest pierwsza sprawa. Druga sprawa, jeżeli jest taka sytuacja, wszyscy wiemy jak ten teren wygląda – w imię czego są dwa chodniki po dwóch stronach, kiedy faktycznie ludzie przemieszczają się tylko chodnikiem po jednej stronie tam gdzie jest zabudowa, po drugiej stronie można powiedzieć, że cały czas ten chodnik biegnie wzdłuż składnicy drewna. Kto będzie z tego chodnika korzystał? Proszę Państwa idąc tym tokiem myślenia, to zaprojektujmy – nie wiem – lądowanie dla ufoludków, będziemy pierwsi w świecie, będziemy się mieli czym pochwalić, może kiedyś się przyda, tylko kto z tego będzie korzystał? Wydajemy pieniądze dla samego wydania? 

Pytanie kolejne, bardzo ważne i bardzo istotne do Pani Skarbnik – czy mając na uwadze obecny stan zadłużenia, obecnych kredytów, które na mieście ciążą jesteśmy w stanie znaleźć 4 000 000 zł środków żeby tę inwestycję zrealizować nawet przy zaliczkowaniu, ja już zakładam, że wszystko idzie jak to się mówi jak po maśle, dostajemy zaliczkę, mamy tylko znaleźć 4 000 000 środków żeby zapłacić i później czekać na refinansowanie też tego działania, czy mamy w budżecie też realne szanse na to żeby w przyszłym roku takie zadanie wykonać.

Skarbnik Miasta – Halina Żak

Tylko i wyłącznie zaciągając nowy kredyt, ze środków własnych nie ma szans na jakiekolwiek pieniądze, ze środków własnych żeby przeznaczyć na inwestycje.

Radny – Jan Siek

Ostatnie pytanie w tej turze: czy ktoś może z Państwa odpowiedzieć ile kosztowała dokumentacja po stronie miasta.

Zastępca Burmistrza Miasta Pionki – Stanisław Mazur

Ja mogę odpowiedzieć, bo ja już mówiłem o tym chyba wcześniej, że ta dokumentacja w części naszej kosztowała 50 000, ale to ja mówiłem szanownym Radnym przynajmniej z byłej opozycji swego czasu żeby nie dawać na niektóre pozycje decydentom pieniędzy, bo nie raz tak wychodzi, że pieniądze publiczne w rękach nieodpowiedzialnego decydenta to jest jak zapałki w ręku dziecka, stało się jak stało natomiast przypomnę, że to nie jedna dokumentacja, bo mówiłem o drugiej dokumentacji za 63 000 ul. Polna, czyli przy starym cmentarzu. Jest wykonana dokumentacja na trzy parkingi, co ja nie wiem czy jesteśmy w stanie to wykonać, już nie mówię, że droga jest powiatową drogą.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Dziękuję bardzo, Pan Burmistrz Janeczek uzupełni, następnie w kolejności Pan Radny Pszeniczny, Pani Radna Kopczyńska, Pani Radna Murawska.

Burmistrz Miasta Pionki – Marek Janeczek

Panie Przewodniczący, Wysoka Rado tu jest podstawowa sprawa woli dwóch samorządów, które podejmują się tego wyzwania. Plan pozycji takich, w tej chwili jak patrzę był w sensie bardzo dobry, bo połączenia logistycznego dwóch samorządów, współpracy. To zostało podjęte przez Państwa, przegłosowane. Proszę Państwa co się okazuje – uchwałą Rady Miasta Pionki z dnia 8 października 2008 r., Państwo głosowali to, był załącznik do tejże uchwały, załącznik pt. porozumienie, które mówiło o tym, że wspólne dwa samorządy podpisują to porozumienie i to powinno być podpisane i opublikowane w dzienniku urzędowym województwa mazowieckiego             i od 8 października 2008 r. nie zostało podpisane przez Burmistrza, nie podpisane przez Wójta i nie zostało podpisane przez Skarbników Urzędu Miasta i Gminy wobec powyższego w tej chwili debatujemy jakby powiedzieć, nad dokumentem, który nie ma podpisów, nie zostało opublikowane. Jest ważna sprawa, Pan Wójt był na urlopie, ja zadzwoniłem do Niego – dlaczego wspólnie nie została opracowana dokumentacja, bo to jest jakby powiedzieć klu do wszystkiego. Jeden projektant, siadają: wójt, burmistrz; ustalają przy okoliczności dwóch samorządów: Rady Miasta             i Rady Gminy, na co się zgadzamy, na co nie, które pozwala na ograniczenie kosztów inwestycyjnych, a jednocześnie na to co możemy w tej chwili zrobić. Okazało się, że jedna strona chciała więcej, druga poszła na minimalizm, bo taka prawda proszę Państwa żeby projektować drogę 5 m, to tak z pozycji naszej to jest za mało. Jeżeli jadą ciężarowe samochody ze składem drewna w lesie, to jak mogą się minąć dwa samochody na długości 5 m. Przy tej okazji jeszcze powiem, bo tu jest sprawa związana z negocjacjami w sprawie projektów Zarządu Dróg Wojewódzkich mieliśmy wizytę w Lasach Państwowych, okazje się, że Lasy Państwowe nie wiedzą, że oni mają zgodę wyrazić na chodniki w lesie i tu jest też sposób, a jeszcze mamy do tego Naturę 2000, tych komplikacji jest dużo. Sprawa jest w tej chwili, musimy sobie odpowiedzieć, czy decydujemy się na inwestycje miejskie typu modernizacje dróg, przykładowo Leśnej, Partyzantów od wysokości Augustowskiej do tych granic miasta, przeznaczając środki finansowe własne plus partycypację w kosztach przez Zarząd Dróg Wojewódzkich lub Ministerstwo Spraw Wewnętrznych i Administracji, czy podejmujemy się wielkiego wyzwania w tej chwili – jednej drogi i olbrzymich kosztów, są to dylematy takie bardzo trudne w tej chwili ponieważ Pani Skarbnik powiedziała, bo ja powiem, że z pozycji takiej Burmistrza w tej chwili to bym chciał skonsumować tę inwestycję, bo pokazać ludziom, że jest zrobione natomiast głos siedzącej Pani Skarbnik mówi – proszę Pana Pan nie ma środków finansowych i Pan chce podpisywać dalsze zobowiązania. Powiem, że zezłościłem się na Panią Skarbnik ponieważ uniemożliwia mi działania, natomiast taka jest prawda, że będą na zakupach w Pionkach zwróciła się do mnie Pani prosząc żebym nie rozbierał jej ogrodzenia ponieważ niedawno wybudowała dom, ma ogrodzenie bardzo ładne, a tu planuje się drogę i ścieżki rowerowe. Ja powiedziałem, że to jest sprawa odległa, zobaczymy, okazało się, że sytuacja zmieniała się, że analiza finansowa pozwoliła żeby wydatkować środki unijne ze strony samorządu Mazowsza, ale oni nie znają od podszewki co w danym samorządzie, jakie są projekty techniczne, jakie są możliwości finansowe, to po naszej stronie jest. Myślę, że źle się stało, że nie doszło do podpisania tego porozumienia z dnia 8 października 2008 r. W tej chwili ja bym musiał ten załącznik podpisać z datą wsteczną, mnie nie było …

(Skarbnik Miasta – Halina Żak – no nie, nie może Pan.)

i powinno być opublikowane, tu jest komplikacja pierwsza prawna, można jakichś karkołomnych sztuczek prawnych tworzyć natomiast jest tu element jeden prawny, drugi spraw wydatkowania jeśli chodzi o sprawy wywłaszczenia i trzeci element – możliwości finansowych, a o czwartym tym elemencie, co są wypowiedzi ze strony Państwa jeśli chodzi o ocenę architektoniczną, drogową, czyli tu już nie będę wchodził w te dysputy, nikt nie chce krytykować projektanta, nie wiem na jakiej zasadzie on to zrobił, czy ktoś mu nakazywał, czy swoje intencje, ja nie chcę w to w wchodzić, dziękuję bardzo.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Pan Radny Pszeniczny

Radny – Adam Pszeniczny

Pamiętam właśnie tę sesję z października ubiegłego roku, gdzie przedstawiciel gminy przyszedł              i przestawiał ten program, mieliśmy przystąpić do akcesu, do jakiegoś tam właśnie porozumienia, po to …, ja rozumiem Pana Wójta, że jemu ta droga jest potrzebna, ale z nami Mu było prościej zdobyć te pieniądze unijne, było obiecane, że między 80 – 90 %, nawet pamiętam dokładnie miało być z pieniążków Unii Europejskiej i nie na takich warunkach – przystąpmy tylko i zobaczymy co Unia zrobi, to wcale nas do niczego nie zobowiązuje. Dobrze się stało według mnie, że nikt nie podpisał, bo dzisiaj już nie ma o czym rozmawiać. 

(Radna? - ale po co te dokumentacje?)

To jak sobie ktoś zrobił, to niech sobie sam płaci, proszę Państwa bez naszej wiedzy, my nie wyraziliśmy zgody na żadne projekty, możemy odtworzyć tamtą sesję i bardzo proszę przysłuchać się jaka będzie wtedy obiecanka, przypomnę – jeśli nam coś nie będzie pasować mamy prawo nie przystąpić do tego, a nie ktoś za nas zdecydował o projekcie, o tym czy o tamtym. Przypomnijmy sobie wszyscy, a jak to odtwórzmy sobie sprawę, bo ja doskonale pamiętam, że już nie ma możliwości, dzisiaj jest ważna ta inwestycja nie dla nas, ale dla gminy, zostaliśmy obuci w buty, jeszcze raz powtarzam, bez żadnego podpisu, beż żadnego udziału naszej gminy, jakieś projekty na dokumentację. Proszę Państwa to jest rozbój w biały dzień, rozmawiamy o niczym, to wszystko jest bezprawnie, to co Pan Burmistrz powiedział przed chwileczką, że widocznie błąd był w tym, słuchajcie zaczynamy od tyłu, za nasze pieniądze ktoś będzie jeździł. Ja rozumiem tylko Pana Ziółka, Pana wójta, bo On chce, ale nie kosztem naszym, nie dajmy się obuć w buty. Dziękuję bardzo.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Pani Radna Kopczyńska.

Radna – Maria Kopczyńska

Proszę Państwa, wracając właśnie do tej sesji jak powiedział Pan Radny Pszeniczny, wtedy był przedstawiciel Gminy. Przedstawiciel Gminy usilnie nas namawiał, powiedział będzie pilnował żeby nikt z Urzędu Miasta nie przystąpił do zrobienia projektu sam, projekt tej drogi miał być zrobiony wespół, proporcjonalnie do długości drogi miało być płacone. Na pewno będą pilnować więc ja się dziwię, oni nie przystąpili do tego projektu, dopiero przystąpili później do zrobienia projektu tej drogi natomiast my nie wiem dlaczego znowu bez porozumienia. Jeżeli Pan mówi, że my dawaliśmy pieniądze, Pan sobie zdaje z tego sprawę, że to nie jest tak, że my dawaliśmy pieniądze, są pieniądze zapisane na projekty, są na wykupy zapisane pieniądze i te pieniądze są spożytkowywane przez Burmistrza, Burmistrz decyduje który chce mieć projekt, to Burmistrz zdecydował, że zrobi kawałek jakiejś drogi – projekt. Pieniądze były dostępne w budżecie,                    w związku z tym kontrasygnata była podpisana.  W tej chwili dyskutujemy o tym jak droga wygląda, kiedy zostało zrobione, czy porozumienie podpisane. Najważniejsze jest to, że nawet gdybyśmy mieli te 4 000 000, wzięlibyśmy ten kredyt to wszyscy muszą o tym wiedzieć, że to jest niemożliwe do załatwienia do dnia 31 sierpnia, żebyśmy wykupili ten teren i żeby ten projekt odpowiadał własności gruntu przez gminę. O czym my dyskutujemy? Dyskutujemy o tym czego nie możemy zrobić w ogóle do dnia 31 sierpnia i uważam, że powinniśmy zakończyć tę dyskusję, bo to jest tylko wydanie niegospodarne pieniędzy przez Burmistrza Zawodnika. Zrobienie tego projektu to jest darmo wyrzucenie 50 000, kilku takich burmistrzów co to wyda na projekty do szuflady i mamy budżet załatwiony na cacy. Dziękuję bardzo.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Pani Radna Murawska

Radna – Marzena Murawska

Nie, to proszę, Pan Burmistrz może odpowiedzieć.

Zastępca Burmistrza Miasta Pionki – Stanisław Mazur

Proszę Państwa ja chciałem tylko jeszcze żeby była jasność sprawy dla każdego z Państwa – pas jako taki drogowy i własności mamy do obecnych szerokości jezdni, która ma 7 m, w lesie mamy 13 m natomiast nam jest potrzeba ponad 14 m. Gdyby dokumentacja została wykonana tylko,               w zasadzie można powiedzieć co do szerokości jezdni tych 7 m. Ewentualnie poprawienie chodnika to zmieścilibyśmy się w naszych gruntach, bez wykupu, bez powiedzmy jakichś tam spraw sądowych natomiast przy tej szerokości tych dodatkowych ścieżek rowerowych i dodatkowego chodnika jakby w części miejskiej wchodzimy po części w te 11 działek prywatnych, także mówię – jako taka jezdnia nie było problemów żeby się zmieścić w 7 m plus w lesie ewentualnie rów odwadniający, ale bez ścieżki rowerowej, bo Lasy Państwowe nie wiem czy nam zgodę dadzą na poszerzenie, wstępnie nam na razie nie dali, a to jest procedura dość długa i to jest taka sytuacja. Gdybyśmy robili nawet 5 m, 5 być może jest za wąska, chociaż 5,5 m obecnie jest budowana droga powiatowa z Jedlni na Sokoły, to jest droga 5,5 jezdni. Natomiast czy nam potrzeba było 7 m do środka lasu, no nie wiem, ktoś tak … Pytałem się Pana projektanta dlaczego On te kreski tak sobie szeroko dość wyrysował, ale nie jestem upoważniony żebym powtórzył to co mi odpowiedział dlaczego Mu tak kazano, a nie inaczej. 

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Bardzo dziękuję za uzupełnienie wypowiedzi, Pani Radna Murawska.

Radna – Marzena Murawska

Ja też mam pytanie do Panów Burmistrzów, jest dość takie zasadnicze, bez emocji. Czy Panowie Burmistrzowie podejmują decyzję żebyśmy głosowali tę uchwałę, bo jeżeli Panowie decydują, że tej drogi nie będziemy robić to nasza debata i nasze pytania dalsze w kwestii, czy ta droga droga szeroka czy właściwa, czy przejście dobre czy złe jest już dyskusją zbędną dlatego moje zasadnicze pytanie – czy Panowie Burmistrzowie w ogóle decydują się na wykonanie tej inwestycji?

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Dziękuję, przepraszam bardzo, proszę o ciszę.

Proszę Państwa to ja może odpowiem, bo Panowie Burmistrzowie nie są upoważnieni do odpowiedzi na to pytanie. To czy będzie głosowana uchwała czy nie, o tym zdecyduję ja, a nie Pan Burmistrz, Pan Burmistrz może tylko wycofać projekt uchwały, uchwała jest wniesiona pod obrady Rady więc będzie głosowana, a wyniku nie znamy i to od nas zależy czy zdecydujemy, a nie od Burmistrza. 

Proszę kontynuować.

Radna – Marzena Murawska

To postawię to samo pytanie tylko w inny sposób. Czy nasz budżet miasta wytrzyma tę inwestycję Panie Burmistrzu.

Burmistrz Miasta Pionki – Marek Janeczek

To było pytanie do Pani Skarbnik, proszę.

Skarbnik Miasta – Halina Żak

Ja już to powiedziałam wcześniej, że środków własnych w takiej wysokości ponad 4 000 000 nie znajdziemy w budżecie, ani tego roku, ani przyszłego i tutaj jest dużo dyskusji na ten temat natomiast też żeśmy się zastanawiali czy dać tę uchwałę czy nie natomiast proszę Państwa to Rada Miasta wprowadziła do budżetu miasta to zadanie, że razem z Gminą będziemy realizowali                     i intencją dzisiejszej tej debaty, to rozumiem, że jest to, Pan Burmistrz wcześniej powiedział – czy realizujemy ten projekt czy nie. Uchwała jest dana po to, że to jest jeden z elementów, który musi być do 31 sierpnia złożony do Marszałka żeby w ogóle to zadanie dalej poszło pod ocenę i to nie znaczy wcale, że jak tę uchwałę Państwo podejmiecie, że my damy, wszystkie inne rzeczy uzupełnimy, że ten projekt będzie zakwalifikowany i że te pieniądze dostaniemy. Natomiast mając na uwadze już wcześniejsze sprawy, gdzie były promesy nie były. Ja uważam, że to co w tej chwili jest to nie jest promesa, że na pewno dostaniemy środki unijne, jest wymóg, że musi on być                   w budżecie miasta dlatego jest taka uchwała, a nie inna, że nie z naszych środków tylko środki unijne i środki z innych jednostek samorządu, bo na ten moment w tym roku nic, nawet gdybyśmy zdecydowali, że realizujemy tę inwestycję, że dalej idziemy z tym projektem, ta uchwała też nie daje takich możliwości, że w tym roku cokolwiek my wydamy natomiast wydaje mi, że ponieważ Rada Miasta podjęła decyzję, że tę drogę robimy dobrze by było żeby dzisiaj się rozstać i żeby nie tylko Burmistrzowie żeby podjęli decyzję – nie, nie stać nas na to i nie realizujemy, nie wchodzimy.  Myślę, że wszyscy jesteśmy świadomi, społeczeństwo też musi to wiedzieć, że jeżeli nie robimy tej inwestycji – dlaczego, żeby do każdego dotarło jaki jest powód tego, że my … Wiecie Państwo, media zaraz powiedzą – dają Wam prawie 7 000 000 i Wy nie chcecie tych milionów wziąć z Unii. Tylko, że każdy musi mieć świadomość, co do tych 7 000 000, które nam dają my musimy zrobić                        i czy my jesteśmy w ogóle w stanie to robić, bo jeżeli miałoby być robione to powinno być dużo wcześniej, sprawy wykupu gruntów i innych rzeczy, a za to nie odpowiadam akurat natomiast wydaje mi się, że projekt nie jest gotowy do realizacji na ten moment.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Pani Radna Murawska ma głos. Pani Radna Murawska czy Pani zakończyła swoją wypowiedź? 

Pytam się czy zakończyła? Proszę bardzo.

Radna – Marzena Murawska

Ja dopytam, Panie Burmistrzu czy Pan chce jeszcze uzupełnić tę wypowiedź, żeby była jasność.

Burmistrz Miasta Pionki – Marek Janeczek

Ja swoją chcę uzupełnić.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Panie Burmistrzu przepraszam, ja muszę pilnować regulaminu, pozwoli Pani, że ja będę tych rzeczy przestrzegał. Pani jest przy głosie, chce Pani kontynuować?

(Radna – Marzena Murawska – chcę kontynuować, jeszcze jedno takie pytanie.)

To proszę kontynuować i nie wchodzić w prerogatywy Przewodniczącego Rady.

Radna – Marzena Murawska

Ja chciałam jeszcze zapytać Panie Burmistrzu w tej kwestii, czy to porozumienie, o którym była dzisiaj mowa, tak dla jasności sprawy – musi być podpisane żeby te dokumenty dalej poszły? Pani Skarbnik już odpowiedziała, że oczywiście, że tak. W takim razie …

(Skarbnik Miasta – Halina Żak – powinno być podpisane w ubiegłym roku razem z uchwałą, którą podejmowaliście Państwo, że robimy wspólnie z gminą. Nie było nie porozumienia i tak naprawdę co my możemy z gminą uzgadniać na ten moment? Porozumienie nie zostało podpisane.)

Ja jeszcze tylko jedno zdanie chciałam, chciałam przypomnieć Państwu, że Pan, który był z Gminy wtedy w październiku zapewniał nas, że to my będziemy narzucać, my będziemy głównymi wykonawcami. My będziemy narzucać styl tego projektu, tak było Pani Skarbnik, dobrze pamiętam. Z tego co mi się wydaje to gmina złamała warunki tej umowy takiej przedwstępnej, która była tutaj podjęta, bo ustaliła drogę 5m. Jeżeli 5 m droga i to jest nieustalone z nikim, to jeżeli my mamy brać na siebie cały bagaż związany z dokumentacją, z finansowaniem i z rozliczeniem,          a oni mają nam tylko partycypować w kosztach to wydaje mi się, że realizacja tego projektu naprawdę budzi poważne obawy, przez nas jako przez miasto.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Dziękuję, proszę Państwa ponieważ obowiązuje wszystkich, łącznie mnie regulamin, w tym przypadku ponieważ to jest druga sesja kiedy Burmistrzem jest Pan Marek Janeczek pozwolę na uzupełnienie odpowiedzi przez Pana Burmistrza, od następnych sesji będą Państwo traktowani jak każdy głos, czyli w kolejności ludzi, Radnych zgłaszanych, bo to nie może być tak – wypowiedź Radnego, odpowiedź Burmistrza, bardzo proszę uzupełnić.

Burmistrz Miasta Pionki – Marek Janeczek

Pani Skarbnik chciała dopowiedzieć.

Skarbnik Miasta – Halina Żak

Proszę Państwa Pani Radna tu powiedziała, że to my powinniśmy decydować, naprawdę nie jest podpisane porozumienie i tak naprawdę nikt z nas tu obecnych nie jest w stanie powiedzieć chyba kto złamał co. Ja nie dostałam żadnego dokumentu na piśmie co ma być po naszej stronie, rozumiem, że w treści tego porozumienia powinno to być wszystko na wejściu. Jak robimy wspólną inwestycję to powinno być zapisane na papierze, Panowie Burmistrz i Wójt powinni podpisać, Skarbnicy dać kontrasygnatę, że oni odpowiadają za zgromadzenie środków. Nie ma takiego porozumienia i dzisiaj myślę, że mówienie, że gmina – nie wiem kto złamał porozumienie, bo nie tu ani Wójta ani Pana Burmistrza, który decydował o projekcie i kto złamał, co złamał. Chyba nie było tego porozumienia w ogóle i każdy robił sobie, tak należy domniemywać patrząc tylko na dokumenty.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Bardzo dziękuję, Panie Zastępco Pan Burmistrz Janeczek nie chce zabrać głosu, tak?

(Burmistrz Miasta Pionki – Marek Janeczek – proszę Zastępca, tak.)

Zastępca Burmistrza Miasta Pionki – Stanisław Mazur 

Panie Przewodniczący jeżeli już mówimy sobie to powiedzmy wszystko.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

To bardzo proszę żeby już przy każdej wypowiedzi w pełni przekazywać informacje, a nie uzupełniać.

Zastępca Burmistrza Miasta Pionki – Stanisław Mazur 

Ja chcę się odnieść do słowa Pani Radnej, czy Pani dobrze zrozumiała co do kosztów. 4 000 000 to nie są koszty, które miasto ma pokryć, bo koszty kwalifikowane całości zadania to jest 8 147 000 natomiast to co Pani zapytała się, czy miasto udźwignie to nie 4 000 000 tylko około 1 200 000 zł, żeby była jasność w sprawie.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Dziękuję bardzo, Pani Radna Klich.

Radna – Joanna Klich

Proszę Państwa dyskutujemy nad czymś nad czym nie powinniśmy dyskutować. Dlaczego? Ja rozumiem, że zasada przyjęta przez moją koleżankę Radną – odwracanie kota ogonem, jest w tym momencie na rękę tej Radnej gdyż  w tej chwili zrzucenie całej winy i odpowiedzialności na Gminę jest w mojej opinii bardzo nieeleganckie i nie na miejscu. Śmiem zauważyć, że to my jako Rada Miasta zebrani podczas bodajże sesji nadzwyczajnej o ile się nie mylę, bo pamięć ludzka jest zawodna, byliśmy zapewniani, że po to zostaliśmy poproszeni na tę sesję żeby swoją decyzją przyjęciem określonego projektu uchwały umożliwić współpracę pomiędzy miastem a gminą polegającą na podpisaniu porozumienia. Podpisanie tego porozumienia miało być motorem, początkiem do rozpoczęcia wspólnych działań, a zatem o czym my mówimy? Jeżeli na samym wstępie nie zostały dokonane rzeczy, z których powinien się wywiązać Burmistrz i Wójt to dla mnie jako Radnej jest niezrozumiałe na jakiej podstawie Burmistrza Miasta obecnie wtedy obowiązujący Pan Romuald Zawodnik wykonał projekt. Ja również pamiętam i to nie było tak, że miasto miało przyjąć cały ciężar, to my tu jako Rada Miasta prosiliśmy przedstawiciela gminy, znając doświadczenie z wcześniejszych inwestycji podejmowanych przez Miasto żeby Gmina czuwała nad tym projektem. Każdy z nas miał świadomość, że koszty ponoszone przez miasto w stosunku do wykonania całościowego zadania były niewspółmierne do kosztów ponoszonych przez gminę. Tak praktycznie ciężar całego zadania spadał na barki miasta i to było powiedziane tu w tym miejscu. Dlatego proszę Państwa po raz kolejny stanęliśmy przed faktem takim, że nie liczą się z opinią Rady Miasta, a zatem pytam się w jakim celu była zwoływana sesja, która miała spowodować konkretne działania tej władzy, nie rozumiem dlaczego zlecany jest projekt, który nie jest konsultowany. Ciekawa jestem czy był konsultowany z Wydziałem Inwestycji, nie wierzę, że dochodziło do spotkań pomiędzy Wójtem Gminy czy Burmistrzem, żeby nie mogło dojść do konsensusu, tego spotkania w mojej opinii w ogóle nie było, w ogóle nie było!, bo mam świadomość również tego tego, że Gmina też doskonale wiedziała, że jest olbrzymie wyciągnięcie ręki ze strony miasta. Jeżeli w projekcie Gmina buduje drogę, gdzie tak jak Pan Burmistrz zaznaczył nie są w stanie przejeżdżać dwa samochody ciężkie dostawcze, które chciał czy nie chciał poruszałyby się po tej drodze, bo byłaby to jedna z krótszych dróg dojazdowych do tartaku czy tudzież właśnie do tego miejsca gdzie przerabiane jest drzewo i z tego miejsca dużo takich jeździ pojazdów, ale ja nie wiem czy Państwo sobie przypominacie – przez Pionki miała biec autostrada, pamiętacie Państwo? Takie były projekty – i tunel. Tylko ciekawa jestem kto by to wykonał i teraz mnie się osobiście wydaje jako Radnej, że dalsze dyskutowanie nad tym nie ma sensu. Wiemy jaka jest kondycja finansowa miasta, wiemy że kredyty zaciągnięte na inwestycje             w ubiegłym roku można powiedzieć, że sparaliżowały miasto. Sami potrafimy sobie odpowiedzieć czy te kredyty były podejmowane zgodnie z wolą Rady Miasta, czy były na Radzie Miasta wymuszane, bo ta Rada doskonale o tym wie w jakich sytuacjach byliśmy stawiani. Nie godzę się            z tym ja jako Radna Klich żeby tego typu inwestycje i tego typu działania podejmowały osoby odpowiedzialne za losy tego miasta, osoby które pełnią nadrzędną funkcję decydując o tym co jest dobre nie dla tej osoby tylko dla całej społeczności, a cała społeczność liczy ponad 20 000 osób. Ja chciałam w dniu dzisiejszym dodać tylko jedną rzecz i nie wynika to z tego powodu, że chcę bardzo chwalić Pana Burmistrza Janeczka, bo na razie są to początki. Do materiałów do tej sesji po raz pierwszy jako Radna Miasta Pionki otrzymałam materiał, który niejako nazywał się chyba Lokalny Program Rewitalizacji Terenów Przemysłowych, dowiedziałam się również, że był to program przygotowywany 2006 – 2013, podjęty w 2005 r. do 2013 r. Ta płyta, którą Państwo otrzymaliście          i ja miałam możliwość otrzymania to wademekum Radnego tego miasta. Taką płytę z tymi informacjami zawartymi na niej powinien otrzymać każdy Radny w momencie objęcia funkcji Radnego, wtedy nasza wiedza na temat terenów pronitowskich, inwestycyjnych, dróg, mieszkańców, wykształcenia, bo wszystkie te dane są tam zawarte, tereny miejskie, tereny spółdzielni mieszkaniowej, gdzie jest kanalizacja, co jest zrobione, co jest niezrobione. To są materiały, które powinien otrzymać na dzień dobry Radny tego miasta, tym bardziej, że było to wykonane pod koniec 2005 r. Zadam w dniu dzisiejszym pytanie – czy ten Program Rewitalizacji Terenów Przemysłowych dla miasta Pionki ustępujący w 2006 r. Burmistrz Miasta Pan Janeczek przekazał Panu Zawodnikowi? Panie Burmistrzu proszę tylko Pana o tę odpowiedź, ja powiem tak – nie będę głosowała tej uchwały, koniec parodii, skończyło się, miasta nie stać na coś co w ogóle jest nieprzygotowane, nieuzgodnione i tylko narazić może miasto na kolejne kredyty, a na to nie możemy sobie pozwolić, bardzo proszę o odpowiedź na moje pytanie.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Dziękuję bardzo, ja może odpowiem Panie Burmistrzu – proszę Państwa oczywiście Pan Burmistrz przekazał władzę całą, trudno żeby przekazywał wszystkie płytki, dyskietki, papiery, od tego są kierownicy wydziałów natomiast obowiązkiem każdego Burmistrza jest zapoznać się od fundamentów, a to jak Pani raczyła powiedzieć są fundamenty. Proszę Państwa jeszcze trzech Radnych zabierze głos: Pan Radny Kuc, Radny Siek i Radny Dolega i przystępujemy do głosowania.

Radny – Marek Kuc

Częściowo to co chciałem powiedzieć powiedziała moja przedmówczyni, ale nie dziwię się, że 7 m droga jest tutaj projektowana, bo jak pamiętamy to nikt inny tylko Pan Zawodnik mówił, że będzie tunel pod torami na wysokości ul. Zwoleńskiej i będzie druga nitka Zwoleńskiej, to był początek planu tej autostrady. Chciałem tylko przypomnieć wszystkim, że to było publicznie wypowiadane, dziękuję.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Pan Przewodniczący Siek.

Radny – Jan Siek

Panie Przewodniczący, Szanowni Państwo, powiem taką rzecz – dostaliśmy bombę z opóźnionym zapłonem albo kukułcze jajo zostało nam podrzucone, tak trzeba po prostu powiedzieć to jasno               i dobitnie to jest bomba z opóźnionym zapłonem proszę Państwa, bo to co powiedziała Pani Skarbnik – no jak to, nie wzięliście pieniędzy, które dla Was są przeznaczone? Proszę Państwa można tę sytuację porównać do takiego życiowego zdarzenia, ktoś nam podaruje mercedesa, najnowszy model tylko ty człowieku weź go ubezpiecz i zadbaj o to żeby on w sposób prawidłowy funkcjonował. Nas proszę Państwa, tak powiem kolokwialnie – na to ubezpieczenie nie stać, na to żeby te pieniądze po prostu podjąć. Jeżeli proszę Państwa byłaby właściwa praca, właściwe relacje pomiędzy władzą wykonawczą, a władzą ustawodawczą to chcę powiedzieć, że mamy proszę Państwa komisje merytoryczne, być może gdyby założenia do planowanego projektu byłyby przedstawione komisji, byłyby zadawane pytania, byłaby konsultacja z Wydziałem Budownictwa,  z Geodezją, z Wydziałem Technicznym to wtedy proszę Państwa takiego problemu by nie było może ktoś by poszedł po rozum do głowy, że nie potrzeba nam 14 m tylko decydujmy się na 13 m, których jesteśmy właścicielem, może nie chodniki po dwóch stronach tylko jeden, a jeśli w ogóle ta ścieżka to po jednej stronie. Raz, że wtedy i koszty mniejsze i bardziej funkcjonalne wykorzystanie tego co chcemy wybudować. Proszę Państwa nikt by nie zlecał wykonania dokumentacji gdyby wiedział o tym, że nie mamy prawa do władania terenem, bo to jest podstawowa sprawa. To co powiedziała Radna Klich, proszę Państwa Rada dawała przyzwolenie na to żeby był pełen ciąg zdarzeń, żeby było spisane porozumienie, żeby były sprawy konsultowane, omawiane, żeby wspólnie złożyć wniosek. Okazało się, że wszystko idzie od drugiej strony, porozumienia nie ma, jest gimnastyka jak to porozumienie stworzyć. Co, Burmistrz będzie fałszował dokumenty, będzie antydatował coś? Proszę Państwa za takie rzeczy są przewidziane odpowiednie sankcje karne, na samym wstępie zostaliśmy wszyscy obarczeni czymś co jest niezgodne z prawem. Zgodnie                         z własnym sumieniem nawet jeśli byśmy chcieli to nie możemy w sposób legalny z tych środków skorzystać, to trzeba powiedzieć wszystkim jasno i wyraźnie, zabrało współpracy na podstawowym poziomie dwóch jednostek, współpracy wydziałów, które w tym Urzędzie Miasta są, które mają instrumenty do tego żeby takie dokumentacje zlecać, bo gdyby było spotkanie kierownika Wydziału Budownictwa i Geodezji, kierownika Wydziału Technicznego, było spotkanie Burmistrzów którzy stawiają ostateczny podpis pod takim zleceniem takiej sytuacji by nie było. Wierzę w to święcie, że takiej sytuacji by nie było, że nikt by nie wystawił zlecenia na taką dokumentację, bo nikt                       z pracowników merytorycznych by się pod takim czymś nie podpisał, tak to  wygląda. Teraz natomiast my mamy decydować co z tym fantem dalej zrobić. Ja chciałabym bardzo usłyszeć zdanie z projektanta, Pan Burmistrz Mazur powiedział, że ma nieoficjalne informacje, a ja chciałbym poznać dlaczego taka dokumentacja została stworzona, kto o tym zadecydował, że                w takim kształcie zostało wydatkowanych 50 000 zł. Proszę Państwa miasto jest biedne, nie stać nas na tworzenie takich bubli, bo to jest bubel, w moim odczuciu na dzień dzisiejszy to proszę Państwa jest bubel, bo jeżeli byśmy mieli 5 lat na to żeby załatwić sprawę z terenem, prowadzimy normalne negocjacje, jeżeli nie przynoszą efektu, występujemy o wywłaszczenie, można rozmawiać natomiast jeżeli to ma być zrealizowane do sierpnia przyszłego roku to na dzień dzisiejszy jest to bubel nie do zrealizowania zgodnie z prawem, bo proszę Państwa występując                    o pozwolenie na budowę trzeba zadeklarować – jestem właścicielem gruntów. W tej chwili Burmistrz takiej deklaracji nie podpisze, jest 11 właścicieli obok. Nawet prowadząc proszę Państwa z tymi ludźmi negocjacje na temat, wszystko idzie jak to się mówi, tak jak powiedziałem wcześniej jak po maśle, że Ci ludzie chcą, oddają, trzeba mieć środki na wykup tych gruntów, na wypłatę odszkodowań, Pan Burmistrz powiedział jest nowe ogrodzenie, to trzeba wyliczyć, zapłacić, podpisać akt notarialny, mieć prawo do dysponowania gruntem, tego się proszę Państwa nie da zrobić w ciągu tygodnia, dwóch czy trzech. Kolejna proszę Państwa bardzo ważna rzecz, mimo tego, że nawet byłaby taka sytuacja, że nawet udałoby się tych ludzi przekonać to wcale nie oznacza, że my te pieniądze otrzymamy. Wydamy własne pieniądze nasze, które są miastu potrzebne, a okaże się, że władze województwa powiedzą, no niestety jest tyle innych wniosków lepszych, ciekawszych – nie dostaliście nic, no i znowu, gdzie sens, gdzie logika, po co robić coś co i tak nie może zostać zrealizowane. Wszystko w całej tej inwestycji zostało zrobione na opak, na opak – tak powiem bardzo kolokwialnie. W tej chwili my będziemy winni, że nie podjęliśmy decyzji w tej sprawie, ale decyzji się po prostu podjąć nie da używając zwykłego rozumu                      i logicznego myślenia, nie da się, po prostu nie da i wszystko proszę Państwa spowodowane decyzją jedną, nieprzemyślaną i nieodpowiedzialną, tyle.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Dziękuję bardzo, ostatni głos w sprawie projektu uchwały nr 3.

Szanowni Państwo któż z nas nie chciałaby by w mieście było jak najwięcej inwestycji, Burmistrz, Radni. Tego również może również może przede wszystkim oczekują dla nas mieszkańcy, każda inwestycja inwestycja cieszy to służy rozwojowi naszego miasta, ale trzeba wziąć kilka aspektów pod uwagę, pierwsza rzecz – czy ta inwestycja byłaby priorytetowa, już była mowa, że jest to przedłużenie ul. Augustowskiej, czyli od ul. M. Garszwo do końca lasu, część tej nawierzchni jest dobra, a natomiast od ul. Guzala do początku lasu to tam jest nawierzchnia tragiczna i należałoby ją rzeczywiście wymienić. Koszt wstępny, z tego co nam powiedział Pan Zastępca, Pan Stanisław Mazur, byłby około 250 000 zł. Kolejna sprawa proszę Państwa jest taka, którą moi poprzednicy wymieniali, to są te wszystkie aspekty formalno – prawne, które w zasadzie uniemożliwiają nam podjęcie decyzji żeby ta inwestycja mogłaby zostać przeprowadzona. Jeżeli koszty, które miasto by poniosło to jest 1 200 000 zł, ale wcześniej musielibyśmy również jakieś środki na tę inwestycję wyłożyć z naszego budżetu, a następnie oczekiwać na ich zwrot. Myślę, że powinniśmy iść w tym  kierunku żeby to co jest najbardziej wykorzystywane przez naszych mieszkańców, mówię tu                   o centrum, o chodnikach, które są w fatalnym stanie, żeby przede wszystkim w miarę posiadanych środków, żeby takie remonty wymiany tych nawierzchni żeby robić, oczywiście na ile miasto stać. Dzisiaj usłyszeliśmy również takie rzeczy, że mamy zadłużenie za węgiel – kwota 3 200 000 zł, są jeszcze inne zobowiązania, kredyty i to wszystko stawia nas przed takim dylematem, czy mamy podjąć decyzję i budować tę drogę, która będzie przechodziła przez las, to nie jest droga tak często uczęszczana jak powiedzmy w centrum miasta, czy też zrezygnować. Mówiliśmy wcześniej, że przy realnych dochodach miasta, inwestycji z środków własnych to będą kwoty 1 500 000 zł, ja nie wiem czy to ma również odniesienie w aspekcie obecnie spłat kredytu i należności, ale to jest kwota 1 500 000 zł, za tę kwotę proszę Państwa moglibyśmy ze środków własnych oczywiście spróbować zrobić ten odcinek drogi Augustowskiej od ul. Guzala do ostatniego domu na Podgajach, to też jest konieczne i tam nawet jest po prostu tragicznie, pozostałe środki przeznaczać jako kwoty, które byłyby na wspólne finansowanie, czy środki własne, czy jakaś inwestycja ze środków spoza naszego samorządu, czy unijnych czy też i innych. Proszę Państwa  łatwo mówić, że mamy środki unijne, możemy brać, a tu akurat dzisiaj mam takie skojarzenie, bo uzyskać środki to jest jakieś zwycięstwo dla samorządu, ale wiele jest zwycięstw w historii naszego świata było, również mówimy o (...) zwycięstwie i aby to podjęcie tej uchwały nie okazało się takim (…) zwycięstwem, że my podejmujemy się jakiejś realizacji, a tego po prostu nie przełkniemy i formalnie i finansowo, także proszę wziąć to wszystko pod uwagę przed głosowaniem.

Przystępujemy do głosowania:

Kto z Państwa Radnych jest za przyjęciem projektu uchwały nr 3 – 0,

Kto jest przeciw – 11,

Kto się wstrzymał – 1,

Dziękuję bardzo, uchwała nie została podjęta.

Proszę Państwa wyczerpaliśmy porządek obrad, zamykam LXXXVIII nadzwyczajną sesję Rady Miasta Pionki.

Obrady zakończyły się o godzinie 12:50.

(protokół spisano dosłownie z nagrania dokonanego podczas sesji)

Sporządziła:

Dominika Mazur
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