Protokół nr XCIV z nadzwyczajnej sesji Rady Miasta Pionki,

która odbyła się w dniu 13 listopada 2009r.

Miejsce obrad: Sala konferencyjna, Al. Jana Pawła 15

Obrady rozpoczęły się o godzinie 15.00.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki- Dariusz Dolega

Dzień dobry Państwu,

otwieram XCIV sesję Rady Miasta Pionki. Na podstawie listy obecności stwierdzam, że w dzisiejszych obradach uczestniczy 17 radnych. Obrady są prawomocne.

Proszę  Państwa na wstępie chciałbym przywitać gości, którzy zaszczycili nas swoją obecnością na dzisiejszej sesji. Sesji, która ma wymiar doniosły i uroczysty. 

Serdecznie witam Pana Tadeusza Rękasa. 

Witam Pana Mieczysława Wolskiego z żoną.

Witam, bardzo gorąco, Panią Jadwigę Landowską- Wolską, córkę Pana Bogusława Wolskiego.

Witam rodzinę i przyjaciół Państwa Wolskich.

Jest mi miło powitać Dyrektora SPZOZ Pionki Pana Aleksandra Gawlika oraz Zastępcę Dyrektora SPZOZ, Pana Waldemara Studniarza. Przypomnę, naszego serdecznego kolegę, radnego w poprzedniej kadencji.

Witam Burmistrza Miasta Pionki Pana Marka Janeczka, Sekretarza Miasta Panią Alinę Golę.

Witam Państwa, którzy będą dokonywali najważniejszych decyzji, czyli radnych miasta Pionki. Witam wszystkich zgromadzonych.

Przedstawiam porządek obrad (w załączeniu).

Czy mają Państwo uwagi do przedstawionego porządku obrad? Nie widzę. Przystępujemy do obrad.

Punkt 1 – Podjęcie uchwały w sprawie: przyznania tytułu Zasłużony dla Miasta Pionki Panu Tadeuszowi Rękasowi.

Na wstępie odczytam, szanowni Państwo, życiorys Pana Tadeusza Rękasa. ( w załączeniu)

Projekt uchwały Rady Miasta Pionki z dnia 13 listopada 2009 roku w sprawie: przyznania tytułu Zasłużony dla Miasta Pionki. ( w załączeniu)

Przystępujemy do głosowania.

Kto z Państwa radnych jest za podjęciem uchwały, proszę o podniesienie ręki w górę.

Za- 17 radnych. 

Jednogłośnie przez aklamację. 

Dziękuję bardzo, uchwała została podjęta.

Przystępujemy do punktu 2- Podjęcie uchwały w sprawie: przyznania pośmiertnie tytułu Zasłużony dla Miasta Pionki Panu Bolesławowi Wolskiemu.

Szanowni Państwo na dzisiejszej sesji odstąpimy od formuły , gdzie to ja zawsze odczytuje życiorys. Życiorys Pana Bolesława Wolskiego, w wersji również multimedialnej przedstawi nam syn, Pan Mieczysław Wolski. 

Po czym nastąpiła multimedialna prezentacja życiorysu Bolesława Wolskiego. 

Szanowni Państwo, odczytam projekt uchwały. W związku z tym, iż tytuł przyznawany jest pośmiertnie, uchwałę odbierze syn Pana Bolesława Wolskiego, Pan Mieczysław Wolski.

Projekt  uchwały Rady Miasta Pionki z dnia 13 listopada 2009 roku w sprawie: przyznania pośmiertnie tytułu Zasłużony dla Miasta Pionki. ( w załączeniu)

Przystępujemy do głosowania.

Kto z Państwa radnych jest za podjęciem uchwały, proszę o podniesienie ręki w górę.

Za- 17 radnych

Jednogłośnie. 

Dziękuję bardzo, uchwała została podjęta.

Szanowni Państwo, ponieważ tytuł został przyznany pośmiertnie bardzo proszę, abyśmy minutą ciszy uczcili pamięć Pana Bolesława Wolskiego.

Proszę Państwa, teraz głos zabierze Pan Tadeusz Rękas.

Tadeusz Rękas

Czcigodny Panie Burmistrzu Miasta, czcigodny Panie Przewodniczący Miasta, czcigodne Panie i Panowie Rady Miasta, drodzy moi przełożeni w osobach Pana Dyrektora Zespołu Opieki Zdrowotnej i jego Zastępcy ds. lecznictwa , czcigodne Panie i Panowie, dziękuję za tak zaszczytne odznaczenie mnie . Nie wiem kiedy to zeszło, te 43 lata. Myślę jeszcze, że drugie 43 zaliczę, może nawet i więcej. To wyróżnienie moje świadczy o tym, ze Rada Miasta, przez te 43 lata mojej pracy, społeczeństwo, mogę tak powiedzieć, że mnie wyróżniło wspaniałym odznaczeniem i wierzy w to, że ja dobrze pracuję. Postaram się dalej kontynuować moja działalność i widzieć w drugim człowieku jakoby Boga i po prostu mu współczuć. To wyróżnienie jest dla mnie czymś  bardzo wielkim. Z pewnością ładuje moje mentalne i moje duchowe akumulatory, które będą skutkowały dalsza pracą i podnoszą mojego ducha. A zdrowy duch to zdrowe ciało, a to się przełoży na moją posługę dla społeczeństwa. Wiele jest takich w życiu, proszę Państwa, w życiu człowieka rzeczy, które po prostu budują go, dają mu moc i siłę do wytrwania i to właśnie dzisiejsza uroczystość, to moje wyróżnienie jest tym właśnie, czymś tak wielkim dla mnie. Ja zawsze pamiętam, kiedy jeszcze byłem dzieckiem, mój ojciec, to było w 1942 roku,a 1943 wywieźli go Niemcy w łapance, przecież była ta akcja „Szturm” w lasach janowskich, lubelskich, transporty były wywożone do Auschwitz. No a zanim go tam wywieźli  to był na Majdanku, bo wtedy był w Zamościu taki przejściowy obóz i była selekcja. Pamiętam kiedy jeszcze byłem takim małym chłopcem i przyszedł do ojca kolega, no i chciałbym powiedzieć czego mnie to nauczyło, i mówił, musiał słuchać radia. A za radio przecież groziło albo wywózka, albo śmierć. Polakom nie wolno było mieć radia. Powiedział, ze nasi tu przyjdą niedługo. Kiedy ten gość wyszedł, ja się zapytałem taty co to znaczy. A on powiedział, ze to jest wojsko polskie, które tu przyjdzie i wyrzuci Niemców. Pamiętam, dalej mówił, ze Ojczyznę trzeba kochać. Może to u mnie się przełożyło na to, ze ja byłem w armii tak długo i zawsze byłem oddany sprawie. Wierzyłem, jak to nazwę tamten system- za komunistów, że przyjdzie nie podległość i że będę ja widział. No i ją widzę. Ona może jeszcze nie jest taka, jaka byśmy ją chcieli, ale ona będzie. A siła naszej wiary tylko to sprawi, ze Polska będzie demokracja chrześcijańską. Głoszę to zawsze na moich spotkaniach z kolegami z mojego roku. Nawet co rok się spotykamy a w przyszłym roku będzie 50- ta rocznica otrzymania dyplomu. Będzie to wielka pompa w Akademii Wojskowej i będą wszystkie roczniki Akademii Medycznej w Łodzi. No replikę otrzymamy dyplomów i to jest wspaniała uroczystość. I zawsze głoszę na każdych spotkaniach swoje poglądy polityczne. Dzisiaj potrafię je wyłuszczyć. Jestem prawicowcem, uważam, że prawica polska zwycięży. Zwycięży naród polski, zwycięża idee chrześcijańskie w Polsce i Polskę stać na ambicje. To jest naród rycerski, który ponad wszystko ukochał niepodległość i wolność. I ja myślę, że ta 0,01% pewnej nacji, która zajmuje  70% stanowisk w rządzie nie będzie decydowała o tym jak w narodzie polskim będzie. Nie będzie zdejmowania krzyży i coś tym podobnego. Tu, to jest państwo chrześcijańskie i będzie się rządzić chrześcijańskimi zasadami. Tu dygresja, Europa zmierza w odwrotnie. Ja myślę, że  ten czas minie, jak faszyzm niemiecki minął, jak komunizm sowiecki. Ze przyjdzie jasność i słońce dla Polski. Wierze, że Polska jeszcze za mojego życia będzie mocarstwem. Dziękuję Panie Burmistrzu, dziękuję Radzie Miasta, że zechcieli mnie tak uhonorować no i przepraszam za moje wzruszenie, ale  jak się mówi o rzeczach doskonałych, wielkich to właśnie nie jest wstyd tak powiedzieć
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Dziękuję bardzo. Teraz głos zabierze Pan Mieczysław Wolski. Bardzo proszę.

Mieczysław Wolski

No mój przedmówca powiedział dużo rzeczy takich, które chciałbym powiedzieć, także będę krótko mówił, bo nie chce się powtarzać. Chciałbym przede wszystkim społeczeństwu pionkowskiemu podziękować za to wyróżnienie mojego ojca,  już mówiłem na początku, ze jestem wzruszony. Poza tym, będę starał się dalej działać jakoś w dziedzinie kultury, przyczynić się do rozwoju Pionek. No i życzę Państwu,Radzie na czele z Panem Dariuszem i na czele z Panem Burmistrzem,a wolałbym, żeby zamiast mnie o moim ojcu i pewnych refleksjach odnośnie Pionek, powiedzieli Przedstawiciele, moi przyjaciele i rodzina, o Pionkach i o ojcu.
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Bardzo proszę.

Następnie głos zabrali:

Pani Zofia Landowska Wolska, córka  Bolesława Wolskiego, jak również jego podopieczni i przyjaciele, którzy wypowiadali się odnośnie odznaczonego Bolesława Wolskiego i miasta  Pionki okresu wojennego.
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Głos teraz zabierze Pan Waldemar Studniarz, który  był inicjatorem przyznania tytułu Zasłużony dla Miasta Pionki dla Pana Tadeusza Rękasa, następnie Burmistrz Miasta Pionki Pan marek Janeczek, w imieniu Rady Miasta, przewodnicząca Kapituły, Pani Jolanta Sieradzka- Chodkowska. Bardzo proszę.

Waldemar Studniarz

Panie Burmistrzu, Panie Przewodniczący, szanowni Radni, zebranie goście. Chciałbym zacząć od słów gratulacji. Gratuluje rodzinie Pana Bolesława Wolskiego, jego najbliższym. Gratuluje Panu doktorowi Tadeuszowi Rękasowi przyznania zaszczytnego tytułu Zasłużony dla Miasta Pionki, którym Państwo wpisują się w historię tej lokalnej społeczności. Ponieważ byłem promotorem, tak jak Pan powiedział, przyznania tytułu dla doktora Rękasa, pragnę serdecznie podziękować Panu Burmistrzowi, Panu Przewodniczącemu, Kapitule na czele z Panią Jolanta Chodkowską za przyznanie tego zaszczytnego tytułu. Bardzo się cieszę, że nie zabrakło Państwu wizji promowania wartości. Wizjonerzy, analitycy mówią, ze Polska będzie pod koniec XXI wieku jednym z mocarstw światowych . Nawiązuje tu do słów Pana Doktora Rękasa, bo żeby być tym mocarstwem trzeba promować wartości. Myślę, że dzisiejsi wyróżnieni takie wartości ze sobą niosą, reprezentują i mogą być godnym przykładem do naśladowania dla młodego pokolenia, dla młodzieży, ponieważ może to nie wynikało z życiorysu,ale bardzo osobiście podziwiam drogę życiową Pana doktora Rękasa, który zaczynał od skromnych warunków i tutaj również rodzina Pana Bolesława Wolskiego podkreślała te trudne warunki, ale te trudne warunki pozwoliły osiągnąć bardzo wiele w życiu. Dzisiaj, mogę to odpowiedzialnie powiedzieć, ze Pan doktor Tadeusz Rękas jest wzorem ojca, męża, dziadka i może być przykładem dla wielu młodych w przyszłości. Myślę, że radnym nie zabrakło tej wizji promowania wartości, ponieważ Państwo no również pamiętają o tym, ze w lokalnym środowisko żyją ludzie, których warto promować. Trzeba się rozglądać, bo są wśród nas osoby o których warto pamiętać. Bardzo się ciesze, ze przyjęli Państwo tę propozycję, ze nadali ten tytuł i to świadczy o jakiejś wyobraźni, o jakimś myśleniu strategicznym, perspektywicznym z Państwa strony, co bardzo mnie cieszy na przyszłość. Chciałbym jeszcze raz pogratulować i powiedzieć, że właściwie to my sami wspólnie zrobiliśmy sobie prezent, wyróżniając takie osoby, które dla przyszłych pokoleń mogą być wzorem.  Dziękuję bardzo. 
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Burmistrz Miasta Pionki, Pan Marek Janeczek, bardzo proszę.

Burmistrza Miasta- Marek Janeczek

Szanowni wyróżnieni przez społeczność miasta Pionki. Otóż ja chciałbym podziękować ze swojej strony Kapitule i jej szefowej, Pani Jolancie Chodkowskiej, która biorąc pod uwagę te życiorysy, uznała, że warto, je wyróżnić i przedstawić i okazało się, że dzisiaj poznaliśmy przepiękne postacie. Ja kilka lat temu byłem na wykładzie śp. profesora Strzembosza, który wspaniale opowiadał o ludziach w Polsce, wspaniałych ludziach, ale to było tak, ze ich nie widziałem. To były osoby dalekie  i nazywał, ze to jest elita Polski. Chciałbym tutaj powiedzieć, ze mamy przykład wspaniałych ludzi- elity Polski, że jest wielu takich wspaniałych ludzi, którzy koło nas żyją czy żyli blisko nas i tak jak Kościół wyróżnia te osoby- mówi o nich błogosławieni, święci- tutaj myślę, że nie zrobię tutaj świętokradztwa, ale to są tacy święci ludzie, błogosławieni, którzy są wśród nas, którzy poświęcili się. Bo lekarz, wspaniały życiorys, powołanie. Druga osoba, muzyk, również powołanie. Jeden i drugi pokazali, że można żyć wspaniale w tej społeczności, co najważniejsze- nie to, żeby mieć, ale warto  być człowiekiem. Za to w imieniu mieszkańców Wam dziękuję.
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Dziękuję. Przewodnicząca Kapituły Zasłużony dla Miasta Pionki, Pani Jolanta Sieradzka- Chodkowska.

Jolanta Sieradzka- Chodkowska

Proszę Państwa, ja jestem chyba w troszeczkę gorszej sytuacji, ponieważ przede mną Panowie mówili tak pięknie, tak wzruszająco, że właściwie niewiele zostaje do powiedzenia. Ja tylko powiem tak, przytoczę tutaj słowa poetki, która powiedziała , że „...nieważne jest jak szybko przebiegnie się swoją drogę, ważne jest , żeby była ona najpiękniejsza” i cieszę się, że dzisiaj mogliśmy wyróżnić tym zaszczytnym tytułem takie osoby, których droga była bardzo piękna, a jej najpiękniejszy etap właśnie wiódł przez Pionki. I myślę, że będę nie tylko wyrazicielem nie tylko Komisji, nie tylko Radnych i członków Kapituły,ale również mieszkańców Pionek, jeżeli powiem, że to my zostaliśmy szczególnie wyróżnieni właśnie tym, że obaj wyróżnieni Zasłużeni dla Miasta Pionki, mogli ta swoją najpiękniejszą drogę właśnie przebiec przez nasze Miasto. Dziękuję bardzo.
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Szanowni Państwo, wyczerpaliśmy porządek obrad. 

Zamykam XCIV sesję Rady Miasta Pionki. Obrady zakończono o godzinie 16.30.
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