Protokół nr C z nadzwyczajnej sesji Rady Miasta Pionki,

która odbyła się w dniu 14 stycznia 2010r.

Miejsce obrad: Sala konferencyjna, Al. Jana Pawła 15

Obrady rozpoczęły się o godzinie 15.30.

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Dzień dobry Państwu, otwieram C nadzwyczajną sesję Rady Miasta Pionki. Na podstawie

listy obecności stwierdzam, że w dzisiejszych obradach uczestniczy 18 radnych. Obrady są

prawomocne. Myślę, że jako samorząd pobiliśmy rekordy. Obiecałem, że zgłoszę to do Księgi

Guinnessa  po zakończeniu kadencji. Proszę Państwa przedstawiam porządek obrad:

1. Debata i podjęcie uchwał. (w załączeniu).

Czy mają Państwo uwagi do przedstawionego porządku obrad? Nie widzę. Przystępujemy do obrad.

Ad 1

Debata i podjęcie uchwał.

Projekt uchwały nr 1 Rady Miasta Pionki z dnia 14 stycznia 2010 roku w sprawie: reorganizacji Miejskiego Zakładu Usług Komunalnych w Pionkach. (w załączeniu).

Proszę o opinię Przewodniczącego Komisji Budżetowej.

Radny- Krzysztof Miśkiewicz

Opinia pozytywna po wyjaśnieniach złożonych przez Pana Burmistrza i Panią Skarbnik.

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Kto z Państwa radnych chciałby zabrać głos w sprawie projektu uchwały nr 1? Pani radna Kopczyńska.

Radna- Maria Kopczyńska

Proszę państwa, może przybliżymy społeczeństwu dlaczego następuje reorganizacja Miejskiego Zakładu Usług Komunalnych. Jak wiemy od x czasu rosło zadłużenie MZUK. Co roku MZUK nie odprowadzał środków za ciepło i za wodę, kanalizacje do OWKC. To zadłużenie nie działo się w ciągu jednego roku, dwóch lat, ani trzech. Tylko rok w rok sukcesywnie od roku przynajmniej 1994/5, może 2004. Trudno powiedzieć, bo wglądu w te dokumenty już nie mamy. W związku z powyższym w miesiącu wrześniu, wspólnoty mieszkaniowe, zaczęły przychodzić na spotkania do radnych i zgłaszać, że jest zadłużenie wspólnot, podczas, gdy twierdzą, że tego zadłużenia nie mają. Okazuje się, że ten dług autentycznie wisi. To, że mieszkańcy wspólnot płacą, to nie znaczy, że w MZUK-u te pieniądze odpływają do OWKC. Po bliższych, po spotkaniach z pracownikami MZUK-u, po spotkaniach ze wspólnotami, doszliśmy do wniosku skąd to zadłużenie jest. Ponieważ wiemy, zdajemy sobie z tego sprawę, że w MZUK-u była większość zadań, która była finansowana przez miasto . Jeżeli MZUK nie odprowadzał za ciepło, nie odprowadzał za wodę, równocześnie, nie bezpośrednio, ale pośrednio miasto dokładało do tego. Dokładało do tego w ten sposób, że pomagało OWKC. OWKC było jednostką budżetową , a MZUK był zakładem budżetowym. Nikt nie reagował, proszę państwa, że ciągle rosną długi. Jeżeli była reakcja to była reakcja w sensie: bo rosną długi. Nikt nie zdawał sobie sprawy, że pracownicy zatrudnieni w MZUK-u nie wypełniają swojego zakresu obowiązków. Nikt nie egzekwował od mieszkańców. Nikt nie dochodził czy przeciętny Kowalski, który nie płaci za mieszkanie  to nie płaci za to mieszkanie, bo autentycznie nie ma tych pieniędzy, czy przeciętny kowalski nie płaci za mieszkanie dlatego, że nie chce płacić i jest taką osobą, której jak się nie przymusi różnymi środkami prawnymi to nie zapłaci za to mieszkanie. Nikt nie dochodził zadłużenia od mieszkańców,a to zadłużenie rosło. Ponieważ brakowało na inne zadania, jedni płacili za mieszkanie,a drudzy nie płacili. Ci, co płacili to płacili nie bezpośrednio, ale pośrednio za tych, co nie płacili. Jeżeli miasto dokładało do OWKC za ciepło i za wodę, to równocześnie nie miało pieniędzy, żeby zrobić chodniki, zrobić ulice i brak było reakcji. Dzisiaj jest uchwała nie tylko o reorganizacji., konsekwencją tego jest wydzielenie środków mieszkań, czyli zasobów mieszkaniowych, których właścicielem jest miasto- zarówno socjalnych jak i komunalnych. Przez tyle lat w MZUK-u nikt nie prowadził egzekucji od ludzi. Niejednokrotnie te należności się przeterminowały. I mamy dużo. Dziś nie możemy się nawet dowiedzieć jaka to jest kwota. Równocześnie chcę Państwu powiedzieć, przybliżyć, że w OWKCza wodę i za ciepło tez nie było egzekucji prowadzonej i są należności przeterminowane, do których już nie  wrócimy. Dziś uchwałą nr 2 niekompetencje kryjemy my jako społeczeństwo. Bo te pieniądze czyścimy po prostu budżet. Czyścimy w taki sposób, żeby przesunąć to i umorzyć te należności w MZUK-u wobec OWKC. Nie godzimy się z taką niekompetencją. Nie godzimy się z taką nieodpowiedzialnością. I gdyby nie wspólnoty, które zaczęły we wrześniu przychodzić, w życiu byśmy się o tym nie dowiedzieli. Skrzętnie to było ukrywane,a w MZUK-u była sielanka. Po prostu była sielanka, za to, że nie płacili egzekucji, za to, że zadłużenie rosło były podwyżki i nagrody. W związku z powyższym uważam, że za te miliony, bo nawet patrząc na odpłatność za mieszkania w mieście Kozienice za takie samo mieszkanie 50-metrowe wynajem kosztuje 300 zł, u nas 400 bądź 500 zł. Więc Państwo płacicie wszyscy za to, że nie było egzekucji, że pracownicy nie wymagali tego, co powinni wymagać, nie przestrzegali prawa, nie robili analiz żadnych stawek, nawet na którejś tam sesji zapytałam kiedy była ostatnio robiona analiza za stawkę wody i ścieków, usłyszałam, że nikt nie wiem kiedy było robione, czy nikt nie pamięta, mimo, ze przepisy mówią, że powinna być co roku robiona analiza. Dziś wiemy, że obiecane mają Państwo, że stawka za ciepło spadnie, jeżeli cena za węgiel spadnie. Stawka jest w Uprzedzi Regulacji Cen. Nie wiem czy jest prawdą,ale powiem głośno o tym, co wiem. Jeśli jest nieprawdą proszę mnie sprostować. Doszły mnie wieści, że URE w stawce zobaczyło 1,7 mln płacone do 2005 roku dzierżawy dla Syndyka. Jeżeli, proszę Państwa tacy są kompetentni pracownicy nic w Pionkach nie osiągniemy. Za ich kompetencje 5 mln będzie umorzeń. Tak wygląda sytuacja. A teraz niech się Państwo zastanowią, bo ta uchwałą na pewno musi być podjęta. Ale niech się Państwo zastanowią, czy nie powinien ktoś za ten bałagan, za niekompetencje, za niewiedzę, za niestosowanie się do zakresu czynności , odpowiedzieć za to w odpowiednim miejscu. Dziękuję bardzo.

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Kto z Państwa chciałby zabrać głos? Pani radna Murawska.

Radna- Marzena Murawska

Ja chciałam zapytać Pana Burmistrza, ewentualnie wskaże osobę kompetentną, czy rzeczywiście w

latach 2006-2009 MZUK nie podejmował żadnych działań w kierunku ściągnięcia należności od

      najemców lokali, tudzież od osób za płatności względem OWKC za wodę, za ciepło dostarczane. Bardzo bym chciała, żeby urzędnik pracownik czy tez sam Pan Burmistrz, takiej autorytatywnej, jednoznacznej odpowiedzi udzielił. Czy w latach 2006-2009, bo dopiero mamy początek 2010 roku można było takie zaniedbania poczynić i czy rzeczywiście pracownicy, w tym kierunku dyrektorzy MZUK-u nic nie robili?

       Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega 

Główna księgowa MZUK-u, Pani Joanna Skomra. Bardzo proszę o odpowiedź na pytanie.

Joanna Skomra

To nieprawda, że w ogóle nie były żadne czynności wykonywane. W 2007 roku było przekazane nakazów komorniczych, 8 nakazów egzekucji komorniczych. Podpisano  zgody na 2. W 2008 roku nakazów płatniczych do  komornika wydano 15, eksmisji dokonano 5, nakazów zapłaty-1, licytacje- 1. Ja tu nie mówię w ogóle o upomnieniach, to te, które są w sądzie. Podpisano 8 umów na zapłatę zadłużenia. Teraz w 2009 roku przekazano do komornika ponad 30 spraw. Są wysyłane sukcesywnie upomnienia i do spraw sądowych. Dziennie w tej chwili 3-4 sparwy, to znaczy nie co dzień, dwa razy w tygodniu jest prawnik, 3-4 sprawy są kierowane do sądu. Nie można powiedzieć, że MZUK kompletnie nic nie robi. Są sukcesywnie wysyłane upomnienia. W tej chwili już podawani są ludzie do sądu z 9-tki, 13-tki. (nagranie nieczytelne).

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Ja mam jeszcze jedno pytanie, podobne jak Pani radna Murawska, bo chciałbym, żeby może Pani uściśliła. Mówiła Pani, w 2007 roku 8 nakazów, chyba jak rozumiem. To jest liczba 8. a ile powinno być zgodnie ze stanem faktycznym, bo jeżeli Pani powiedziała 8,a może rzecz dotyczy 200, że powinno być 200. to jest pierwsze pytanie. A drugie, jeśli chodzi o rok 2009, to te postępowania komornicze, egzekucyjne, czy zaczęły się przed wrześniem, kiedy sprawa stanęła niejako tu na Radzie?

Joanna Skomra

Większość z nich zaczęła się przed wrześniem.

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Dobrze to tylko proszę ( nagranie nieczytelne), ewentualnie ilu mieszkańców ta sprawa dotyczy, bo liczba 8 to może być duża jeśli mamy 120 osób,a może być mała , gdy mamy 200 osób.

Joanna Skomra

(nagranie nieczytelne)

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Dobrze, czytam co zrozumiałem. Na 300, co Państwo powinni uczynić, zostało wykonane 8. dobrze rozumiem? Dziękuję bardzo. Pani radna Murawska.

Radna- Marzena Murawska

Ja jeszcze chciałam zapytać, bo tutaj rzeczywiście liczby będą takie. Pani może jest nieprzygotowana, dlatego w same stricte liczby nie chciałabym wchodzić, tylko w zasadność. Proszę powiedzieć Panie Burmistrzu,w Pana stronę sceduję głos, czy rzeczywiście Pana zdaniem podjęcie tej uchwały zagwarantuje, że ci ludzie, że te płatności będą już ściągane, że miasto rzeczywiście wyprowadzi tutaj sprawy na prostą i płatności będą spływały sukcesywnie do miasta po tych egzekucjach?

Burmistrz Miasta Pionki- Marek Janeczek

Prosiłbym panią Skarbnik o wyjaśnienie.

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Skarbnik Miasta Pani Halina Żak. Proszę o ciszę.

Skarbnik Miasta- Halina Żak

Proszę Państwa, podjęcie zarówno uchwały nr 1, jak i nr 2, bo rozumiem, że o tych dwóch uchwałach rozmawiamy, nie zagwarantuje, że żadnej sprawie takiej, że od razu będą ściągane należności . Powiem tak, uchwała nr 1 jak będzie podjęta i nr 2- miasto przejmuje zadłużenia, przejmuje oprócz tego, że wszystkich najemców i w budżecie na rok, jakie oni powinni zapłacić czynsze, które mają pokryć i zatrudnienie pracowników i ciepło, wodę, wszystkie absolutnie media, te których używają. Do tego jeszcze w projekcie uchwały nr 2, proszę zwrócić uwagę, że miasto przejmuje ponad 3mln800tys zł zobowiązań, które są zaległe na dzień 31 grudnia i miasto te zobowiązania po podjęciu tej uchwały spłaci. Zapłaci miasto te pieniądze na konto wspólnot, bo to nie jest, bo to nie jest tak, że do OWKC miasto zapłaci przejmując to- do wspólnot i do MZUK-u, bo część jest zarządzanych prze MZUK wspólnot, tych, których za właścicieli. My tylko płacimy za najemców nasze zobowiązania i te pieniądze jednocześnie tego samego dnia trafia do OWKC i zmniejszą się należności OWKC. Natomiast  ani ja, ani nikt Państwu dzisiaj nie powie, że z tej kwoty należności jaką ma MZUK, mówimy skrótowo MZUK i za wspólnoty i za najemców, od mieszkańców, którzy nie płacili przez te lata ile to będzie ściągnięte i kiedy. Miasto dopiero, w uchwale jest napisane, że 21 marca miasto przejmie te wszystkie sprawy i będzie prowadziło egzekucje. Natomiast na pewno nie będzie to 8 na rok, bo na taka kwotę to jest nawet niewyobrażalne, żeby tylko 8 prowadzić.  Należy to jak najbardziej się do tego przymierzyć i robić. Natomiast ja dzisiaj nie powiem, ja muszę zobaczyć jakie to są zobowiązania, z jakich okresów, czy w ogóle mogę ich dochodzić jeszcze, bo to jest proszę Państwa kupę lat. W związku z tym tego dzisiaj nie powiem myślę, ani ja ani Pan Burmistrz. 

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Pani radna Murawska.

Radna- Marzena Murawska

Przepraszam, to jest trzeci głos w dyskusji, ale Pan Przewodniczący rozumie, że to są pytania prawda, bo aj wiem, że tylko dwa razy mogę w sprawie.  

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Nie proszę Panią, na sesji nadzwyczajnej może Pani wiele razy zabierać głos.

Radna- Marzena Murawska

Dobrze, to dziękuję pięknie, że się dobrze dzisiaj rozumiemy we dwoje.

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Nie rozumiemy, bo to nie chodzi o to pytanie.

Radna- Marzena Murawska

Dobrze. W związku z tym moje pytanie też do pana Burmistrza. Czy nie lepszym byłoby rozwiązanie, żeby dopilnować, żeby MZUK dopilnował już tych ściągalności, bo zna temat. Wie w czym rzecz, aniżeli sprawę przekazywać do Urzędu Miasta. Z tego względu, że Panie Burmistrzu samorząd już trwa ileś lat, prawda i taka struktura jaka jest w tej chwili w demokratycznej Polsce. I skoro tutaj się dowiadujemy my radni, że dopiero od tych 8 mało,ale z tego co powiedziała Pani księgowa ściągalność wzrasta-8, 15, później do ugody, później 30 do komornika. Czyli widzimy, że od 2006 roku MZUK intensywnie zajmuje się tą sprawą, co prawda małymi krokami, drobnymi krokami, ale dąży do jakiegoś sukcesu. Jeżeli przekażemy teraz tę sprawę do Urzędu Miasta, istnieje obawa, że zaczną być przysypywane w pewnym sensie gruszki w popiele. Na czym rzecz może polegać? Na tym, że powiedziała Pani Skarbnik, że musi się ze sprawą zapoznać, obyć , przeanalizować. Jeżeli MZUK popracowałby nad zmniejszeniem tego długu i zwiększył ściągalność, a Pan Burmistrz jest  przełożonym dyrektorów w MZUK-u uważam, że rzecz może zaczęłaby drgać. My się dowiedzieliśmy jeszcze tutaj ciekawej rzeczy, ze do Syndyka, to co powiedziała Pani Kopczyńska, do Syndyka w 2005 roku były odprowadzane pieniądze, w związku z tym ta stawka w URE była zwiększona. Może większość z nas, ja sama nie wiem, za ciepło, bo to chodziło o stawkę- to jest Urząd Regulacji Energetyki i stawka za ciepło. Wtedy była większa niż może przewidywana. Ale jeżeli tej uchwały byśmy dzisiaj nie podjęli i może zobowiązałby Pan Burmistrz dyrektora MZUK-u do sukcesywnego przedstawiania wyników prac nad ściągalnością, może by efekty były większe aniżeli dzisiaj w styczniu te sprawę przekażemy do Urzędu Miasta i będziemy później płacić. Co za tym się wiąże? Mamy, ponieważ to jest łączność tych dwóch uchwał, uchwałę nr 2 i mamy tutaj zwiększyć  środki na koszty postępowania sądowego. Proszę Państwa, że ludzie byli w Urzędzie Miasta zwolnieni. Na to będziemy płacić, teraz niech pójdą następne. Może za miesiąc znów się spotkamy, bo znów ktoś poda do sądu. I tak niewiadomo co z tymi pieniędzmi miejskimi się robi. Rozchodzą się na lewo i prawo. Dziękuję.

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Pan Burmistrz, tylko bardzo bym prosił, przy wypowiedzi proszę o wytłumaczenie dokładne istoty tej uchwały, bo chyba nie wszyscy do końca zdają sobie sprawę, czego dotyczy.

Burmistrz Miasta Pionki- Marek Janeczek

Panie Przewodniczący, Wysoka Rado, a przede wszystkim mieszkańcy miasta Pionki, jak już wspominałem wcześniej przychodząc do Urzędu Miasta okazuje się za sezon grzewczy ostatniej zimy nie została faktura zapłacona za węgiel prawie 3mln200tys zł. Tą kwotę należy zapłacić do dostawcy węgla. My jako urząd Miasta nie możemy dać dotacji podmiotowej do MZUK, ale za węgiel musimy zapłacić, czy chcemy czy nie, no bo ten dostawca węgla złożył sprawę do komornika i komornik z kosztami komorniczymi, bardzo dużymi, bo 15% od kwoty 3 mln będzie to ogromna kwota- ściągnie te pieniądze. I my nie będziemy, to co mówiłem wcześniej, wiecznie płacić za węgiel nie mając tego w budżecie właściwego przepływu środków związanego, że MZUK powinien to uregulować do OWKC,a operacja jest w tym momencie wykonywana i ona tak powinna być wykonana, bo innego wyjścia nie mamy. Natomiast odnosząc się do spraw egzekucyjnych, to należy wdrożyć taką procedurę, aby uszczelnić system ten finansowy i wdrożyć egzekucje komornicze, co zresztą miało miejsce niedawno kiedy doszło do egzekucji komorniczej. Za mieszkania te które nie były przez wiele lat płacone pieniądze, nagle mieszkańcy zdobyli te środki finansowe, czyli te pieniądze nagle zaczęły wpływać. I jeśli chodzi o tą sprawę, to z mojej strony tyle i jeżeli Pani Skarbnik, no to proszę uzupełnić.

Skarbnik Miasta- Halina Żak

Chciałam uzupełnić, proszę Państwa , bo no ja powiem krótko, koszty sądowe muszą być wprowadzone. Proszę państwa, to nie jest coś co miasto topi. Jeżeli podajemy sprawę do sądu, każdy czy miasto czy osoba fizyczna najpierw musi z pozwem zapłacić koszty postępowania. Ale żebym  ja je zapłaciła, najpierw je muszę mieć w budżecie. Ale ponieważ jest bardzo dużo spraw, sami Państwo widzicie, dlatego jest kwota 75 tysięcy złotych potem przy sprawie są d decyduje kto ponosi koszty i jeżeli zapłata na tego, który przegra, to te pieniądze wracają do Urzędu., ale musi być każda sprawa w sadzie opłacona. Nie ma tak, że się pisze do sądu, sąd sobie rozpatruje i co. To koszty muszą być w budżecie (nagranie nieczytelne). W ubiegłym roku wprowadzaliśmy na koszty postępowania sądowego czy komorniczego, wtedy kiedy musieliśmy zapłacić komornikowi, żeby się zajął sprawą przejęcia hotelu i wtedy to było na tamto wprowadzone. Te pieniądze są zupełnie na inne zadanie. To jest następna sprawa. Powiem, bo może Pan Burmistrz nie powiedział, co zrobić, żeby dalej prowadził MZUK. No to proszę Państwa, MZUK niech bardzo wzmocni nawet swoją ściągalność, niech w tym roku poda wszystkie 200 osób, czy tam 300, które są,ale to nie spowoduje, że do OWKC wpłynie 3 miliony. Skąd nie ma takiej opcji, ani szansy. To, że się zacznie postępowanie, to niewiadomo jeszcze czy te pieniądze wpłyną i ile ich wpłynie,a my stoimy przed tym, że dostawca czeka cierpliwie na pieniądze za węgiel i musimy je zapłacić i nie może być dalej tak, jak było co roku, że te pieniądze idą  z kredytu w takiej, czy innej części do OWKC,a dalej OWKC ma należności. Poza tym druga sprawa, jesteśmy, przygotowujemy się do tego, żeby utworzyć spółkę z OWKC. Ktokolwiek przyjdzie i przejmie należności, które są jakie, na dzień dzisiejszy to praktyczne żadne, można powiedzieć , że żadne, jak to zostanie w tej strukturze nie będzie. I ostania sprawa, nie wiem czy ostania, ale myślę, że sprawa, tu się Państwo dowiadujecie, że Syndykowi płaciliśmy. Nie jest tajemnica , nie jest nowiną. Wszyscy myślę wiedzą w całym mieście, że dzierżawiliśmy ciepłownię, musieliśmy płacić dzierżawę. Po to była kupiona, żeby nie płacić dzierżawy. Tyle kosztowała rocznie dzierżawa od Syndyka majątku, żeby prowadzić ciepło. Nie wiem czy Pani o tym mówiła, czego innego dotyczyło, ja wiem stawki, że do URE poszła taka kwota. Natomiast Pani mówiła, że takie płaciliśmy. Tak do 2005 roku płaciliśmy dzierżawę Syndykowi, dokąd właścicielem był Syndyk i ja na to odpowiadam. Nie odnoszę się, ja wiem o czym Pani mówiła.

Radna- Maria Kopczyńska

Mnie chodzi o to, że do dnia dzisiejszego te 1,7 mln jest w stawce za ciepło i wszyscy mieszkańcy to płacą. Wszyscy do dzisiaj, mimo że od 2005 roku Syndykowi nie płacimy 1,7 mln,a w stawce jest 1,7 mln. Więc mogą sobie Państwo teraz wyobrazić jaki bałagan jest w jednostkach i zakładach budżetowych podległych Urzędowi Miasta. Jedna sprawa. Druga sprawa. Jeżeli windykacja i egzekucja za mieszkania byłaby prowadzona prze wszystkie lata,w związku z powyższym byłaby prowadzona odpowiednia procedura, czyli pracownicy, którzy mają w zakresie czynności ściągalność powinni przeprowadzić odpowiednią procedurę. Ta procedura polegał by na tym, że doszliby, w którym mieszkaniu obywatel, który nie ma żadnych środków utrzymania i które zdanie należy doinwestować i dać w postaci dotacji przez miasto. Miasto nie da tej dotacji, jeżeli tej podstawowej dokumentacji nie ma. Czyli nie prowadząc tej egzekucji MZUK nie miał tej dokumentacji, nie mógł wystąpić. Po raz pierwszy w tym roku został utworzony paragraf pomocowy dla MZUK-u, dla osób, które są w ciężkiej sytuacji, które kwalifikują się, które najmują mieszkania socjalne,a ta dotacja powinna być już od iluś lat, nie ostatnią kadencję. Ale może dwie kadencje jeszcze przed. To jest zadanie miasta- doinwestować i pomóc jeżeli jest się właścicielem lokali komunalnych i socjalnych, tylko, żeby dać tą dotację musi być odpowiednia dokumentacja. Tej dokumentacji nie było, nikt nie reagował, ani z osób, które powinny reagować z Urzędu Miasta, że zadłużenie rośnie. Kiedyś powiedziałam, że nikt nie panował nad finansami i nadal to podkreślam, do dziś nikt nie panuje. Gdyby nie wspólnoty, to dziś nic na pewno takiego by nie było, co dzisiaj jest. Nareszcie ktoś zaczyna podejmować decyzje,. Być decyzyjny i na to czekaliśmy bardzo długo. Bo powiedziałam jeżeli nie bezpośrednio, to pośrednio przez to, że przeciętny Kowalski nie płaci i nikt nie wie, czy on może czy nie może, my nie mamy w Pionkach nic robione, bo ciągle  dokładaliśmy do OWKC, ponieważ MZUK nie płacił ani za wodę , ani za ciepło. Więc inni nie mieli ulicy zrobionej, chodnika zrobionego i tak będzie. Niestety polega praca na tym, że jeden bierze 6 czy 7 tysięcy do ręki i musi wiedzieć, że musi być decyzyjny. Jeżeli nawet ta decyzja jest zła dla jakiejś grupy,ale dla wszystkich mieszkańców w Pionkach jest bardzo dobra. W związku z powyższym nie powinna się liczyć jednostka, ani grupa ludzi, tylko całe miasto. Dziękuję bardzo.

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Pan Przewodniczący Siek, później Pan Błazik.

Radny- Jan Siek

Szanowni Państwo, pierwsza rzecz to jest rzeczą dla mnie powiem tak dosyć niezrozumiałą, że miasto mając swój zasób lokalowy do tego zasobu cały czas dokłada. To przecież miasto kształtuje politykę w tym zakresie. Czynsze powinny zostać tak skonstruowane, że de facto ktoś kto wynajmuje własny loka. Postawcie się Państwo w roli tego najemcy. Rzeczą normalną jest, że na tym powinien zarobić, żeby tą stancję odtworzyć, wyremontować...

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Przepraszam Panie Przewodniczący, panowie nie przeszkadzajcie z tyłu. Jeżeli chcą Państwo rozmawiać to proszę wyjść.

Radny- Jan Siek

Jeżeli proszę Państwa jest tak sytuacja, że my jako miasto, miasto mogłoby tym zarabiać na nowe budynki. Jeżeli cały czas od kilku lat ten dług się powiększa no to dla mnie zdanie, które padło tutaj na sali jest niezrozumiałe, no bo proszę Państwa jeżeli było wydanych egzekucji 8,w następnym roku jest 16 to jest faktycznie wzrost o 100%. Co z tego, że wzrost jest o 100% jeżeli dług wzrósł o 30% dodatkowo. Tu trzeba powiedzieć sobie jasno proszę Państwa, trzeba tą sytuację przeciąć radykalnie mocno i do końca. Nie może być takiej sytuacji, że zadłużenie MZUK-u cały czas się powiększa. Proszę Państwa, kolejna rzecz co zostało tu powiedziane o tym, że miasto ponosi koszty z tytułu dzierżawy to chyba wiedzą wszyscy, było mówione na tej sali nie wiem ile razy. Nie chcę się do tego już więcej odnosić i dlatego tez zgłaszam wniosek formalny o zamknięcie dyskusji i przejście od głosowania. 

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

W sprawie wniosku ktoś z Państwa chciałby zabrać głos? Nie widzę, przystępujemy do głosowania. Kto z Państwa jest za przyjęciem wniosku formalnego o zamknięcie dyskusji i przejście do głosowania, proszę o podniesienie ręki w górę.

Za- 14 głosów

Przeciw- 0

Wstrzymało się- 3 głosy

Wniosek został przyjęty.

Przystępujemy do głosowania. Kto z Państwa radnych jest za przyjęciem projektu uchwały nr 1, proszę o podniesienie ręki w górę.

Za- 12 głosów

Przeciw- 0

Wstrzymało się- 5 głosów

Dziękuję bardzo. Uchwała została podjęta.

Projekt uchwały nr 2 Rady Miasta Pionki z dnia 14 stycznia 2010 roku w sprawie: wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2010 rok. ( w załączeniu)

Przewodniczący Komisji Budżetowej , opiniował obydwie te uchwały, bo są one niejako połączone.

Bardzo proszę o opinię Komisji Budżetowej.

Radny- Krzysztof Miśkiewicz

Opinia Komisji pozytywna.

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Czy ktoś z Państwa radnych chciałby zabrać głos w sprawie projektu uchwały nr 2? nie widzę. Przystępujemy do głosowania .

Kto z Państwa radnych jest za przyjęciem projektu uchwały nr 2, proszę o podniesienie ręki w górę.

Za- 12 głosów

Przeciw- 0

Wstrzymało się- 5 głosów

Dziękuję bardzo. Uchwała została podjęta.

Oświadczenie tylko radni, Panie Burmistrzu, muszę trzymać się regulaminu.  Pani radna Kopczyńska.

Radna- Maria Kopczyńska

Proszę Państwa oświadczam, że cieszę się, że ta decyzja została podjęta i życzę Panu Burmistrzowi, żeby przykładem poświecił i kompetencje pracowników sprawdził i żeby więcej taka sytuacja w życiu się nie powtórzyła, żeby okradać społeczeństwo. Dziękuję bardzo.

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Jeszcze oświadczenia? Nie widzę.

Projekt uchwały nr 3 Rady Miasta Pionki z dnia 14 stycznia 2010 roku w sprawie: zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej na I półrocze 2010 roku. ( w załączeniu)

Przystępujemy do głosowania. Kto z Państwa radnych jest za przyjęciem projektu uchwały nr 3, proszę o podniesienie ręki w górę.

Za- 18 głosów

Jednogłośnie. Dziękuje bardzo, uchwała została podjęta. 

Projekt uchwały nr 4 Rady Miasta Pionki z dnia 14 stycznia 2010 roku w sprawie: przyjęcia Statutu

Związku Gmin Regionu Radomskiego.( w załączeniu)

Pan Burmistrz wyjaśni nam dlaczego podejmujemy po raz kolejny tą uchwałę i wprowadzi

autopoprawkę. Proszę bardzo. 

Burmistrz Miasta Pionki- Marek Janeczek

       Panie Przewodniczący, wysoka Rado, otóż na poprzedniej sesji okazało się, że gminy, które zostały wpisane do Statutu Komunalnego Związku Gmin Regionu Radomskiego było 29. Wielu  z Państwa radnych zwracało mi uwagę dlaczego Pionki się zgłaszają, a na przykład Kozienice są mądre, Grójec mądry czy tam, czy inny samorząd, bo on się nie wpisuje. I okazało się proszę Państwa, że te samorządy się również wpisały i z 29 już urosło nam 40 gmin. Ale jak to bywa, życie jest barwne. W Urzędzie, Delegaturze Urzędu Wojewódzkiego wpisując do Statutu Komunalnego Związku Gmin Regionu Radomskiego i dając prawda nam ponownie ten Statut, aby głosować na Radzie Miasta do zatwierdzenia wpisano w pozycji 25 statutu: Gmina Pionki. Przekazaliśmy informację, że my mamy dwa samorządy. Mamy Gmina Miasto Pionki i Gmina Pionki. No i dyskusje od samego rana u radców prawnych w Delegaturze Urzędu Wojewódzkiego. Przedzwonili, że rzeczywiście my mamy rację . Musi być zmiana zapisu i musi być Gmina Miasto Pionki wpisane, a nie Gmina Pionki. Stąd też my po powzięciu uchwały przez nasz samorząd, będzie to właściwy zapis. Natomiast wszystkie samorządy, które podjęły uchwały, które mają wpisane Gmina Pionki, gdzie jest tych samorządów 29, muszą ponownie głosować, zmienić, znowelizować uchwałę. Stąd też my akurat, że mamy termin nadzwyczajnej sesji wyznaczony na dzisiaj to mamy tą możliwość, że będziemy mogli głosować. Natomiast inne samorządy to będą musiały niebawem podjąć takie uchwały w związku z tym, że przesłane zostało do nas pismo, że takie uchwały należy podjąć po koniec stycznia br, ponieważ jest działanie w Urzędzie Marszałkowskim- działanie związane z pozyskiwaniem środków unijnych. No i Związek, ten już nowy, będzie chciał przystąpić do tego konkursu. A dotyczy to transportu publicznego. Stąd też proszę wysoką Radę, aby pierwsze co przekazałem, zapis ten był prawidłowy- mówimy tutaj Gmina Miasto Pionki. Natomiast jeśli chodzi o treść uchwały, projektu uchwały nr 4, żeby w § 3 był zapis: Traci moc uchwała nr XCXIX/449/2009 Rady Miasta Pionki z dnia 30 grudnia 2009 roku, a § 4 właściwy: Uchwała wchodzi z dniem podjęcia. Dziękuję.

       Przewodniczący Rady Miasta Pionki- Dariusz Dolega

       Pan Burmistrz powyższe zapisy wprowadza w formie autopoprawki, która nie wymaga głosowania. Kto z Państwa radnych chciałby zabrać głos w sprawie projektu uchwały? Pan Przewodniczący Siek.

       Radny- Jan Siek

       Proszę Państwa, ja mam tylko takie jedno pytanie, bo rozumiem, że  w punkcie 25-tym Gmina Miasto Pionki, a co z gminą Pionki? Czy znowu, jeżeli Gmina zadeklaruje, znowu będziemy podejmowali uchwałę w sprawie przyjęcia Statutu?

       Przewodniczący Rady Miasta Pionki- Dariusz Dolega

       To może proszę Państwa ja odpowiem, bo tez byłem świadkiem tych rozmów. To nie dotyczy tylko gminy Pionki, ale mamy na przykład na przykład gmina i miasto Kozienice, gmina i miasto Zwoleń. Ci Państwo, którzy przygotowywali projekt tej uchwały i Statutu, to chyba nie do końca zrobili to rzetelnie i niewykluczone, że będziemy jeszcze ileś razy podejmować( nagranie nieczytelne).

       Przystępujemy do głosowania. Kto z Państwa radnych jest za przyjęciem projektu uchwały nr 4, proszę o podniesienie ręki w górę.

       Za- 13 głosów

       Przeciw- 4 głosy

       Wstrzymało się-  1 głos

       Uchwała została podjęta.

       Wyczerpaliśmy porządek obrad. Zamykam C nadzwyczajną sesję Rady Miasta Pionki.

Obrady zakończyły się o godzinie 16.10 .

Sporządziła:                                                                                   Przewodniczący Rady

                                                                                                              Dariusz Dolega

Irmina Kustra                                                                                    
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