INFORMACJA O GRUNTACH MIEJSKICH PRZEZNACZONYCH DO SPRZEDAŻY

Na podstawie Zarządzenia Burmistrza Miasta Pionki nr 123/2010 z dn 25.11.2010r., Burmistrz Miasta Pionki podaje do publicznej wiadomości wykaz nieruchomości, przeznaczonej do sprzedaży położonej w Pionkach  przy ul. Jodłowej oznaczonej jako dz. nr 1468/12 stanowiącej własność Skarbu Państwa w użytkowaniu wieczystym Gminy Miasta Pionki zabudowanej  budynkiem byłej stacji trafo, stanowiącym odrębny od gruntu przedmiot własności oraz dz.nr 1468/352 stanowiącej własność Gminy Miasta Pionki.

· Opis nieruchomości: nieruchomość położona w Pionkach, w centralnej części miasta  przy   ul Jodłowej, oznaczona w ewidencji gruntów jako dz. nr 1468/12 o pow. 0,0092ha. Na przedmiotowej działce znajduje się budynek byłej stacji transformatorowej o pow. użytkowej 23,07m2. Obiekt składający się z trzech pomieszczeń jest nieużytkowany i w złym stanie technicznym,. W sąsiedztwie znajdują się tereny zabudowy mieszkaniowej wielorodzinnej, handlowej i usługowej. Dz. nr 1468/352 o pow. 0,0280ha nie stanowi samodzielnej działki budowlanej – została wydzielona na powiększenie przyległej nieruchomości  tj. dz. nr 1468/12. Na przedmiotowej działce znajdują się czynne kable energetyczne 15 kV i 0,4kV, które ograniczają możliwość zabudowania terenu. Dlatego też na przedmiotowych nieruchomościach zostanie ustanowiona służebność przesyłu na rzecz PGE Dystrybucja S.A polegająca na prawie udostępniania ww. nieruchomości, korzystania                  z nich w celu utrzymania urządzeń we właściwym stanie technicznym, zapewnieniu dostępu do urządzeń w celu bieżącej konserwacji, naprawy i usuwania ewentualnych awarii.

· Numer księgi wieczystej: KW RA2Z/00002689/4, RA2Z/00003066/8

· Możliwość dostępu do sieci: wodociągowej,  telefonicznej,  elektroenergetycznej, kanalizacji sanitarnej, ciepłowniczej

· Przeznaczenie: w MPZP działka położona jest na terenie  oznaczonym symbolami: MW – mieszkalnictwo wielorodzinne. Przeznaczeniem uzupełniającym są usługi komercyjne i publiczne, nieuciążliwe rzemiosło usługowe.

· Forma sprzedaży: przetarg ustny nieograniczony

· Cena wywoławcza nieruchomości: 50 000,00zł.

· Wysokość opłat i terminy ich wnoszenia: cena uzyskana w przetargu musi być wniesiona na konto Urzędu Miasta Pionki najpóźniej w dniu zawarcia umowy notarialnej. Nabywca ponosi koszty notarialne


Pierwszeństwo w nabyciu ww. nieruchomości przysługuje osobom wymienionym w art. 34 ust. 1 pkt 1                 i 2 powołanej wyżej ustawy, pod warunkiem złożenia przez te osoby wniosku o nabycie w terminie 6  tygodni, od dnia wywieszenia niniejszego wykazu.

Szczegółowe informacje na temat nieruchomości można uzyskać w siedzibie Urzędu Miasta Pionki ul. Jana Pawła II             nr 15 lub telefonicznie (0-48) 341 42 40.

Niniejszy wykaz wywiesza się na okres 21 dni tj. od dnia 02.12.2010r. do dnia.23.12.2010r.

Pionki, dnia 25.11.2010r.
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