Protokół nr CIV z sesji Rady Miasta Pionki,

która odbyła się w dniu 07 maja 2010r.

Miejsce obrad: Sala konferencyjna, Al. Jana Pawła 15

Obrady rozpoczęły się o godzinie 15.30.

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Dzień dobry Państwu, otwieram CIV sesję Rady Miasta Pionki. Na podstawie listy obecności

stwierdzam, że w dzisiejszych obradach uczestniczy 17 radnych. Obrady są prawomocne.  Przedstawiam porządek obrad (w załączeniu). 

Czy mają  Państwo uwagi do przedstawionego do porządku obrad?  Pan Burmistrz, bardzo proszę.

Burmistrz Miasta Pionki- Marek Janeczek

Panie Przewodniczący, Wysoka Rado, chciałbym wnieść do porządku obrad dwa projekty uchwał, 

  dotyczących udzielenia pomocy finansowej po zawarciu z powiatem radomskim zadania inwestycyjnego „Remont chodnika przy drodze powiatowej nr 3523 w Jedlnia-Sokoły-Pionki, ulicy Radomskiej”. I to się wiąże uchwała dotycząca zmian w uchwale budżetowej na rok 2010. Otóż po rozmowach z Panem starostą Tadeuszem Osińskim poprosiłem, żeby takie porozumienie zostało przygotowane ze strony Starostwa i zostało ono przygotowane. Przyjechał do Urzędu Miasta i złożył odpowiednie dokumenty. Porozumienie podpisane już ze strony Starostwa, pan dyrektor dróg powiatowych Pan Szostak. Z uwagi na to, że  jest to okres w tej chwili wakacyjny, który idzie i wszczęcie prac związanych z inwestycjami  w Starostwie i procedurami przetargowymi, taka jest prośba, aby wprowadzić na najbliższej sesji, co czynię niniejszym. Dziękuję bardzo.

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Dziękuję. W sprawie poprawki ktoś z Państwa radnych chciałby zabrać głos? Nie widzę. Proszę Państwa, Pan Burmistrz zgłosił propozycje zmiany porządku obrad, polegającą na wprowadzeniu do porządku obrad jako punktu 5- Debata i podjęcie uchwał projektu uchwały nr 1 i projektu uchwały nr 2. Dobrze zrozumiałem Panie Burmistrzu? Proszę Państwa zatem przystępujemy,a jeszcze przepraszam muszę zapytać wnioskodawców. Wnioskodawcami sesji nadzwyczajnej są radni: Dariusz Dolega, Krzysztof Miśkiewicz, Marek Kuc, Kęska Dariusz, Marek Błazik, Joanna Klich, Kopczyńska Maria. Czy ktoś z Państwa radnych, wnioskodawców sesji wyraża sprzeciw w sprawie rozszerzenia porządku obrad? Nie widzę. Przystępujemy do głosowania. Kto z Państwa radnych jest za zmianą porządku obrad, polegającą na wprowadzeniu do porządku obrad jako punktu 5 – Debata i podjęcie uchwał, oraz umieścić w tym punkcie projekt uchwały nr 1 i nr 2, proszę o podniesienie reki w górę.

Za- 17 radnych

Jednogłośnie. Porządek obrad został rozszerzony. 

Proszę Państwa przystępujemy do obrad. Zanim jednak przystąpimy kilka słów wyjaśnień. Oczywiście sprawa, która jest jakby w głównym porządku obrad, inicjatywa w sprawie punktu nr 4 niejako już była podniesiona na ostatniej sesji Rady Miasta Pionki i o tej sprawie mówił pan radny Miśkiewicz. Był nawet złożony wniosek, ale nie był on przygotowany, nie było uzasadnienia, dlatego też bodajże przedwczoraj Pan radny Krzysztof Miśkiewicz zadzwonił i zapytał się  czy nie podpisałbym wniosku o zwołanie porządku obrad i stanowiska, które przygotował. Oczywiście wyraziłem na to zgodę. Jeżeli radny ma jakieś ważne sprawy, uważam, że Rada powinna się tym zająć. Również zwróciłem się do innych radnych, do których się dodzwoniłem, aby tez zechcieli się podpisać pod tym wnioskiem, bo wiem, że żeby zwołać sesję nadzwyczajną to musi być ta grupa ¼ uprawnionego składu radnych. W tym wypadku jest to liczba 6. Dlatego po podpisaniu wniosku i stanowiska mamy dzisiejszą sesję. To tyle tytułem wyjaśnienia. 

Punkt 1- Przedstawienie stanu faktycznego rozwiązania i ponownego nawiązania stosunku pracy z Panią Haliną Żak na stanowisku Skarbnika Miasta Pionki.

Proszę bardzo. Oddaję głos Panu radnemu Krzysztofowi Miśkiewiczowi. 

Radny- Krzysztof Miśkiewicz

Proszę Państwa informacje, które są umieszczone w stanowisku, one zostały powzięte jak Państwo wiecie na ostatniej sesji i zostały potwierdzone w rozmowie ze mną przez panią kadrową . I tak jak państwu mówiłem na ostatniej sesji, zaistniałe zdarzenie rozwiązania i nawiązania stosunku pracy z Panią Skarbnik Haliną Żak miało miejsce w 2006 roku. Pani Skarbnik złożyła pismo z prośba o rozwiązanie stosunku pracy z powodu przejścia na emeryturę i miało to się stać 31 marca 2006 roku. W wyniku zgodnych oświadczeń woli pracodawcy i pracownika nastąpiło rozwiązanie stosunku pracy na mocy porozumienia stron. Pani Skarbnik od 1 kwietnia przeszła na emeryturę, oprócz tego z informacji, które uzyskaliśmy na ostatniej sesji wzięła odprawę emerytalną i 5-go kwietnia został nawiązany stosunek pracy z Panią Skarbnik w postaci aktu powołania. Czyli była przerwa 4 dni. W związku z tym zgodnie z przepisami prawa , Pan Burmistrz w mojej ocenie powinien złożyć wniosek o odwołanie Pani Skarbnik ze stanowiska z powodu przejścia na emeryturę i później w momencie kiedy Pani Skarbnik miała być powołana drugi raz na stanowisko skarbnika, czyli do 5-go kwietnia 2006 roku, powinien Pan Burmistrz powinien złożyć pisemny wniosek o powołanie  Pani Haliny Żak na stanowisko Skarbnika Miasta. I powiem Państwu jeszcze na jakiej podstawie, zresztą macie państwo w stanowisku zapisane, na jakiej podstawie można rozwiązać stosunek pracy, czyli na mocy porozumienia stron, za oświadczeniem osoby zatrudnionej na tym stanowisku, no i przez odwołanie ze stanowiska Skarbnika, czyli an wniosek pana Burmistrza. Zgodnie zgodnie z art.4 ust.1 pkt 2 ustawy o pracownikach samorządowych stosunek pracy na podstawie powołania nawiązuje się między innymi z zastępcą Burmistrza i skarbnikiem gminy. Kwestią powołania osób wymienionych w ustawie o pracownikach określają odpowiednie przepisy i regulują ustrój i funkcjonowanie odpowiednich szczebli samorządu terytorialnego, w naszym przypadku ustawa o samorządzie gminnym. I tak zastępcę Burmistrza, Pan Burmistrz powołuje w drodze zarządzenia na podstawie art. 26a ustawy o samorządzie gminnym. Natomiast skarbnika gminy powołuje i odwołuje Rada Gminy na wniosek Burmistrza zgodnie z art. 18 ust.2 pkt3 ustawy o samorządzie gminnym. I tu zacytuję Państwu zdanie z wyroku Sądu Najwyższego z dnia 11 maja 2006 roku sygn.akt II PK273/05: „powołanie i odwołanie Skarbnika Gminy jest zastrzeżone dla organu nie będącego pracodawcą tego pracownika Rady gminy, co jest charakterystyczne dla stosunku pracy nawiązywanego na tej podstawie”. Istota powołania mimo,że jego jednostronnego charakteru należy rozpatrywać w kontekście prawa pracy, ponieważ skutkuje ono nawiązaniem stosunku pracy, jak i również  w kontekście prawa administracyjnego, z uwagi na funkcje, jakie ma skarbnik pełnić w strukturach urzędu, czyli wydawanie decyzji, podpisywanie decyzji, kontrasygnaty. Dlatego tez nawiązanie stosunku pracy na podstawie powołania może nastąpić wyłącznie  w sytuacji kiedy przepisy prawa o tym stanowią i zgodnie z art.68 kodeksu pracy stosunek pracy nawiązuje się na podstawie powołania w przypadkach określonych w odrębnych przepisach, a zapis kodeksu pracy w sposób jednoznaczny wskazuje na jego niesamodzielny charakter to znaczy nie można nawiązać stosunku pracy na podstawie powołania w oparciu o przepisy kodeksu pracy. Dla skuteczności powołania konieczne jest więc odpowiednie upoważnienie, czyli w naszym przypadku uchwała Rady miasta Pionki w sprawie powołania na stanowisko skarbnika gminy. Czynność prawna jest wtedy skuteczna jeżeli zachodzą trzy przesłanki, jeżeli ona jest dokonana w odpowiednim miejscu, czasie i w określonej formie. Dwie pierwsze przesłanki w tym wypadku zostały spełnione, czyli miejsce i czas został zachowany, ale odpowiednia forma nie została zachowana. Pan Burmistrz nie złożył pisemnego wniosku i Rada nie podjęła decyzji w sprawie powołania Pani Skarbnik na to stanowisko. Zatem w mojej ocenie czynność ta nie jest skuteczna. Uważam, ze należy z tego wynieść wniosek, że czynności wynikające z przedmiotowego stanowiska wykonywała osoba do nich nieuprawniona, czyli kontrasygnaty, wydawanie i podpisywanie decyzji administracyjnych i jeszcze co gorsza w mojej ocenie swoje uprawnienia, które tak naprawdę nie posiadała przekazywała osobom innym , między innymi Pani Petrykowskiej podczas swojej obecności w pracy. Uważam, że nic by się nie stało, żeby pan Burmistrz zapytała Pana Wojewodę, czy na takiej podstawie i w takiej sytuacji mógł ponownie zatrudnić panią Skarbnik na stanowisku Skarbnika. Zgodnie z art.85 ustawy o samorządzie gminnym nadzór nad działalnością gminna sprawowany jest na podstawie kryterium istotności sprawy. Organami nadzoru zgodnie z przepisem art. 86 jest Prezes Rady Ministrów, Wojewoda i Regionalna Izba Obrachunkowa. Zgodnie z art.94 ust. 1 ustawy o samorządzie gminnym nie stwierdza się nieważności uchwały lub zarządzenia organów gminy po upływie 1 roku od dnia ich podjęcia, chyba, że odmówiono przedłożenia uchwały lub zarządzenia w terminie określonym w art.90 ust.1. Natomiast ten art.90 ust.1 stanowi, ze wójt zobowiązany jest do przedłożenia Wojewodzie uchwał Rady Gminy 7 dni od dnia ich podjęcia. Dlatego tez na tej podstawie termin przedawnienia w mojej ocenie nie minął.  Ponadto art.91 ust.1 ustawy o samorządzie gminnym stanowi, że uchwała lub zarządzenie organu gminy sprzeczne z prawem są nieważne. O nieważności uchwał lub zarządzenia w całości lub w części  stwierdza organ nadzoru i jest określony termin. Może się również tez tak okazać, że powołanie Pani Skarbnik zostało dokonane z nieistotnym naruszeniem prawa i organ nadzoru może nie stwierdzić nieważności tego aktu, no i tylko poinformuję, że ta czynność została dokonana z naruszeniem prawa. W naszej sytuacji uważam, ze to drugie rozwiązanie było najlepsze. Tyle, dziękuję bardzo. 

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Punkt 2- Dyskusja. 

Kto z Państwa chciałby zabrać głos? Pani radna Kopczyńska. Bardzo proszę.

Radna- Maria Kopczyńska

Myślę, że w dzisiejszej sytuacji Pan radny Miśkiewicz przedstawił nam wszystkie aspekty prawne tej sprawy. Dzisiaj widzę, że osoby, które współpracują i popierają Pana Burmistrza uważają, ze zrobił wszystko w literę prawa . Dzisiaj nie ma naruszeni prawa. A ja uważam, że ranga Skarbnika Miasta jest w mieście bardzo wysoka. Zarządza 70 mln pieniędzy, w związku z powyższym bardzo ważną funkcję spełnia, dając kontrasygnatę, kontrolując jednostki budżetowe, podlegające pod Urząd Miasta, kontrolując zakład budżetowy. Dzisiaj mam olbrzymie wątpliwości czy ta kontrola przebiegała tak jak powinna. Widzicie Państwo, ponad 8 mln należności od społeczeństwa. Dzisiaj stawia się Radę w takiej sytuacji jak policjanta. Panie Burmistrzu czy w tym mieście nie może być takiej normalności. Dlaczego to ukryto? Przecież w Radzie są normalni ludzie. Co pan chciał ukryć w ten sposób? Czy odprawę Pani Skarbnik, czy chciał Pan ukryć to, że Pan jej nie powołał? Po prostu nie rozumiem tego, w Radzie są normalni ludzie i gdyby Pan zwrócił się, bo ja uważam, ze Pani kadrowa, która wykonywała te czynności przecież doskonale wie, jak powinna być przyjmowana do pracy osoba z wyboru, jak powinna być przyjmowana osoba do pracy z powołania, jakie dokumenty muszą być, ze musi trafić do niej akt powołania, czyli akt administracyjny stworzony przez Radę Miasta, przegłosowany. Powinna wiedzieć jak się zatrudnia innych pracowników. Ja wiem, że Pani skarbnik napisała podanie, ja nie mam pretensji do pani Skarbnik. To Pan Burmistrz wykonywał czynności, Pani Skarbnik jest tylko pracownikiem . W związku z powyższym napisała Pani w podaniu, że chce Pani być zwolniona z dniem 31-szym, i z dniem 1-szym chce Pani nawiązać z powrotem. Tak usłyszałam na ostatniej sesji, stosunek pracy. Do tej treści Pani prawnik napisała opinii. Ta opinia była ważna do tej treści, 31-szy i 1-szy. Panowie zrobili przerwę w zatrudnieniu, czyli opinia pani prawnik według mnie do tego, co Panowie zrobili nie ma żadnego odniesienia. Robiąc to w taki sposób, żeby my po 4 latach dowiadujemy się takich rzeczy. My nie wiemy czy te kontrasygnaty  były prawidłowo wystawiane. Normalnie była tworzona taka sytuacja jakby był jakiś układ, układ i szukanie na kogoś czegoś i szantażowanie, bo jak pani nie podpisze. Mam takie wrażenie ja. Straszne Panie Wiceburmistrzu to wrażenie moje. W związku z powyższym uważam, że dzisiaj wszyscy radni powinni zagłosować , żeby się dowiedzieć czy wszystkie decyzje, bo konsekwencją pracy Skarbnika, Burmistrza, i organu stanowiącego jest to, czy następuje ten rozwój miasta czy nie. To, czy jest dobry rozwój miasta Panie Burmistrzu, to nie tylko Pana autorytet i cechy osobiste, ale również nie bylejakość Rady. Jeżeli w Radzie następują układy, powiązania i obiecanki i dzisiaj jeżeli państwo nie przegłosują to znaczy, że Państwo nie chcą dowiedzieć się prawdy. Na ostatniej sesji zgłosiłam wniosek o to, żeby się dowiedzieć kto jest winny zadłużeniu miasta , kto miał w zakresie obowiązków egzekwowanie należności. Państwo, którzy popierają Burmistrza wstrzymali się do głosu. Państwu nie zależy, jeden Pan nawet zagłosował przeciw. Państwo chcą rozwoju miasta nie dochodząc należności? Nawet nie chcą się dowiedzieć z czego to wynika, dlaczego te należności są. 10 lat temu, dzisiaj po 10 latach ludzi się do Sądu podaje i z 10 lat ludzie mają mieć ściągane należności. Wtedy mieli inną sytuację. Przyszła kobieta do mnie, ma wyrok z 10 lat. Czy ta sprawa to nie powinna być 10 lat temu. Jeżeli by była prawidłowo wypełniona rola Skarbnika i kontrola pełna i egzekwowanie i zwracanie uwagi na sprawozdawczość, który wpływa z jednostek i zakładu budżetowego, być może do takiej sytuacji by nie doszło. Dziękuje bardzo.

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Pan Burmistrz chciał zabrać głos,  bardzo proszę.

Burmistrz Miasta Pionki- Marek Janeczek

Panie Przewodniczący Rady, pani Mario, otóż tak powiem, bo tu chciałem się ustosunkować do tej sprawy, ale większość słów nie dotyczyła tej sprawy tylko wielorakości działania publicznego. To już uświadamiam, otóż kiedy się spotykam z ważnymi w tym kraju, od Marszałka sejmiku, Wojewody, Starosty, od Rady Powiatowej, Wojewódzkiej, z posłami, pytają jak Panu się układa w samorządzie- czy nadal jest totalna wojna wszystkich z wszystkimi, czy jest ta agresja, czy panu Rada pomaga czy przeszkadza czy kładzie kłody. Otóż odpowiedzialnie, mówię tutaj odpowiedzialnie z ręką na sercu, spotkałem wiele osób, mówię z każdym trzeba rozmawiać, współpracować, każdy ma opinie różne i ja szanuje, ale w miarę musimy się  rozwijać i współpracować ze sobą , bo nikt nam nie da żadnych środków finansowych, nikt nam nie wyda jakiś decyzji pozytywnych, bo powie, że tutaj pracują szaleńcy. I to się odbywało proszę Państwa do dzisiaj. Kiedy Pan dyrektor dróg powiatowych był u mnie, przywiózł porozumienie od Pana Starosty , zapytał się no ale kiedy na najbliższej sesji mogłaby być podjęta uchwała w sprawie porozumienia z Panem Starostą. Ja powiedziałem, że na najbliższej poproszę Radę, ale nie o to, żeby może  jakiś tam odczekać czas kiedy będzie najbliższa sesja. Ja mówię, że akurat najbliższa sesja jest zwołana nadzwyczajna. On mówi jak to nadzwyczajna sesja. W starostwie jeszcze nie było,a ja mówię nie proszę się nie denerwować w 
Pionkach to już jest sto ileś sesja. No był zszokowany, policzył sobie ile ma rok tygodni. Był zszokowany, ze może dochodzić do tego. I teraz  sobie zdaję pytanie komu zależy na tym, co ma się tutaj odbywać  w Pionkach, bo ja rozumiem zwołujemy nadzwyczajne sesje do rozwoju naszego miasta w różnych dziedzinach, bo chcemy zrobić to lub inne sprawy, które interesują mieszkańców miasta Pionki i rzeczywiście wtedy możemy się sprzeczać gorąco, że uważamy tak lub inaczej, głosować. Ale ja to widzę, bo ja obserwuję to życie, że szuka się na siłę spraw, żeby demolować życie publiczne w Pionkach, żeby się nie udało. I proszę Państwa cios, żeby zadany był, żeby nie było nabrania powietrza, oddychania, tylko zajmowania się sprzeczkami i intrygami i tylko się tym zajmowania. Dzisiaj otrzymałem telefon od Pana dyrektora Stawowego ze Specjalnej Strefy Ekonomicznej w Tarnobrzegu. Zaprasza mnie 24 maja do Agencji Rozwoju Przemysłu na uroczyste wręczenie przedstawicielom samorządu, wręczenie nowych stref ekonomicznych w Pionkach. Miasto Pionki rozporządzeniem ministra gospodarki Waldemara Pawlaka otrzymało nowych 5 stref ekonomicznych w naszym mieście. Proszę Państwa ile  trzeba zachodu, żeby takie strefy ekonomiczne otrzymać. To Państwo byli świadomi, jeśli była sprawa związana z Soudalem, ile trwała sprawa włączenia do strefy ekonomicznej – rok czasu. Było wiele zachodu, wyjazdów burmistrzów poprzednich, żeby włączyć do strefy. W tej chwili do strefy Pionki zostały dodatkowo włączone. A więc mówię o rozwoju miasta, bo strefy ekonomiczne pozwalają na rozwój miasta. Jeżeli rozmawiam ze Starostą i proszę go, żeby potraktował poważnie nasze miasto, żeby wydatkował ze swoich środków finansowych, środki finansowe na infrastrukturę, która tak naprawdę zostaje  w naszym mieście, bo to czy będzie ulica Radomska czy boisko przy Liceum, to przecież nikt na grzbiecie nie zabierze do Powiatu Radomskiego, Starostwa, tylko ono zostanie. I co i liceum? Jest robione boisko? Mówiłem, że dotrzyma Starosta sprawy, jest robione. Natomiast chciałbym się w tej chwili odnieść do sprawy już merytorycznej, w której została zwołana sesja. Otóż  chciałbym się odnieść do sprawy już merytorycznej, w celu której została zwołana sesja. Otóż oświadczam, ze w dobrej wierze wyraziłem zgodę na przejście na emeryturę Skarbnika Miasta i oczywiście na dalsze kontynuacje pracy z dniem 1 kwietnia 2006 roku. Dokument taki jest w aktach sprawy. Oczywiście tą opinię warunkowałem, ze jest to na podstawie opinii prawnej, czyli nie wystrzeliłem sobie, że Marek Janeczek samo sobie wymyślił, usiadł z Panią Skarbnik i sobie to wymyślił. Zapis taki istnieje na podstawie opinii prawnej. Oczywiście gdybym chciał, żeby Skarbnika nie było, powinienem zgłosić wtedy do Rady Miasta projekt uchwały, że w związku z tym, że odchodzi na emeryturę zgłaszam odejście Skarbnika i jest takowy projekt uchwały, odwołanie i Rada odwołuje. Tego nie zrobiłem, tylko zamiar w dobrej wierze, że zostaje w Urzędzie Miasta. Z czym to było związane? Ja tłumaczyłem na ostatniej sesji. Otóż interpretacja ZUS-u wcześniejsza, przed 2008 rokiem bodajże 9 stycznia, była taka, że każdy, który chce sobie wyliczyć emeryturę powinien wypowiedzieć warunki umowy o prace i rozwiązać ją, żeby sobie naliczyć świadczenie i na nowo być zatrudnionym. Taka była interpretacja ZUS-u, okazuje się, że ZUS się pomylił, tak jak wiele instytucji się myli w interpretacji prawa i już w 2008 roku zostało to naprawione. Czyli od 2008 każdy pracownik, czy to będzie Skarbnik, Sekretarz Miasta, kierownik danego wydziału, naczelnik wydziału, dyrektor urzędu lub jednostki w strukturach miejskich, może złożyć dokumenty do ZUS-u, naliczyć sobie emeryturę i pracować. Co dziwne, nie powiadamiać pracodawcy, ze to robi, bo to jest tajemnica danej osoby. Czyli to, co zostało wykonane, zostało zrobione  w takich warunkach. A ja zadam sobie takie inne pytanie. Otóż proszę Państwa, czy nie miało miejsce, proszę sobie tak bliżej przypomnieć, żeby był powołany szef Urzędu Stanu Cywilnego, który został powołany uchwałą Rady. Były różne sytuacje, interpretacje prawa i to Rada glosowała świadomie przegłosował i został zatrudniony. Ja mówię, bardzo dobrze, że został zatrudniony, bo jest bardzo dobrym fachowcem, uczciwym  człowiekiem i pracownikiem i aj nie podnoszę  w tej chwili sprawy, że to Rada Miasta. Nie wiem jak tutaj sąsiad mój głosował czy sąsiadka czy z na przeciwka radni, jak głosowali, ale głosowali i został powołany szefem urzędy Stanu Cywilnego. Czy prawda czy nie? Jestem tego świadomy, bo wiem, że tak było i teraz zadaję sobie pytanie, w jakim interesie i w którym momencie się to robi proszę Państwa, kiedy się przedstawia sprawę. No po to tak naprawdę, odszedłem z Urzędu w 2006 roku , przychodzi nowy Burmistrz Pan Romuald Zawodnik. I tak naprawdę mógł powiedzieć, maił Panią Skarbnik Halinę Żak Janeczek, ja uważam, przyjmuje inną osobę, odwołuję Panią Skarbnik, i zostaje. Była do roku 2009, do 9 marca kiedy była Pan Burmistrz Romuald Zawodnik. Przychodzi nowy pełnomocnik premiera na to stanowisko i tez w tym momencie mógł odwołać Skarbnika, bo bierze dokumenty, analizuje, „who is who”, rozmawia, czyli kto jest kto, czy będzie współpracował czy nie zostanie. Ale teraz się pojawia, kiedy się w Pionkach układa, kiedy ludzie dostają w tej chwili, są wzywani do pracy w  pozytywnym znaczeniu, że firma prosi, żeby skierowania do lekarzy- firma Krzyżanowscy. Ludzie szczęśliwi, dzwonią do mnie, że czekali, że mogą pracować. Nagle komuś coś nie pasuje. Są pieniądze przyznane. I teraz zadaję sobie pytanie, czy to jest burzenie tej konstrukcji, która jest tworzona, żeby dobić Marka Janeczka, bo mu się udaje, że mu się szczęści. Zrobić zamieszanie, a może wypłynie. Proszę Państwa, ale nigdy nic nie jest bez przyczyny. Jak to mówią, zawsze idziesz do przodu to patrz z tyłu czy Cię ktoś nie uderzy, nie przewróci. I zadaję sobie pytanie, otóż siedzący obok mnie, według mnie oceniam, bo współpracowałem z Panem Krzysztofem Miśkiewiczem w samorządzie i oceniam jego prace dobrze. Czy pewien moment życiu jego osobistym i pracy w samorządzie nie zauważył, że nagle pojawiła się  ta sprawa. Otóż proszę Państwa musimy mieć świadomość i zadać sobie pytanie czy to , co zostało dzisiaj zgłoszone na poprzedniej sesji, nie zostało wywołane pewnym elementem w życiu osobistym Pana Krzysztofa Miśkiewicza jakie miało miejsce. Otóż proszę państwa , aj posiadam dokumenty, oczywiście zapoznałem się z nimi, że w pewnym okresie życia samorządowego pana Krzysztofa Miśkiewicza doszło delikatnie mówiąc, nie chcę tutaj dobierać słów strasznych, ale nieprawidłowości finansowych związanych z jego osobą w stosunku do Urzędu Miasta. I jest to sprawa bardzo ważna, ponieważ dotyczy spraw finansowych byłego pracodawcy Urzędu Miasta i jednocześnie Urzędu Miasta. Sprawa nie dotyczy 5 zł, bo jeżeli ona by dotyczyła 5 zł, ale kilkudziesięciu tysięcy proszę Państwa. A więc jest to kwota niebagatelna. Zadaję sobie pytanie, czy powzięcie wiadomości, ze należy zwrócić pieniądze do kasy miasta w odpowiedniej kwocie i zostało to w jakiś sposób ujawnione,a nieznane mi przez okres pracy, nie spowodowało złożenia tego wniosku i sprawdzenia. Mam domniemanie, że mogło to wywołać, chociaż niekoniecznie. Ja rozumiem, są sytuacje różne w życiu osobistym człowieka, że może się pomylić, może pomylić się w podpisaniu jakiegoś dokumentu, albo złą podpowiedzią. Natomiast jeśli rzeczy są takie, że pobiera się środki finansowe, a nie powinno się pobierać środków finansowych , to trzeba sobie zadać pytanie, że jeżeli chcę uzyskać takie pytanie etyczne, czy ty jesteś w porządku, w dobrej wierze chcesz komuś pomóc, żeby pracował, żeby uzyskał swoje świadczenia,a jednocześnie możliwości dalszej pracy, bo ja tak sobie wyobracam. Być może popełniłem w swoim życiu osobistym wiele błędów, ale nie robiłem to, żeby uzyskać korzyści finansowe dla siebie. Tym się przede wszystkim różnię tutaj. Jeżeli mówimy o tych sprawach, to powinniśmy mówić prawdę i rzeczowo, bo można kopnąć człowieka, żeby się przewrócił, żeby poleżał zanim się podniesie, to jakiś będzie odcinek czasu. Ale ja sobie chcę proszę Państwa dać szansę, jednocześnie miastu, że zostałem powołany na ten okres czasu i wykazać się, że w mieście to, co sobie zaplanowałem, czy z Państwem to, co sobie zaplanowaliśmy, żebyśmy to wykonali i to społeczeństwo mnie oceni, czy wykonałem to dobrze, czy mogłem więcej wykonać , czy doskonale czy mniej. Czy postępowałem etycznie czy nieetycznie. Ja uszanuje wybór mieszkańców, tak jak uszanowałem wybór mojego następcy , pana Romualda Zawodnika , gdzie pogratulowałem mu w Miejskim Ośrodku kultury, żeby rozpoczął pracę tu w Urzędzie. I tak wyobrażam sobie życie publiczne. Natomiast jeżeli zwołuje się sesję nadzwyczajną, żeby dokopać, żeby nie stworzyć czegoś nowego w Pionkach , tylko uderzyć, a może się uda, a może to zaabsorbuje Marka Janeczka, żeby nie pojechał do agencji Rozwoju Przemysłu. Dzisiaj miałem zaproszenie Powiatowej Rady Zatrudnienia na szkolenie bezpłatne. Spotkałbym się z wiceprezydentem Radomia, z wójtami sąsiednich gmin, dyrektorem Powiatowego Urzędu Pracy. Nie pojechałem i nie uciekłem, żeby nie być tutaj przed Wami, tylko spojrzeć Wam w oczy i rozmawiać, bo nie jest na tym rzecz, żeby uciekać przed jakimkolwiek problemem, czy przed człowiekiem. Dwa telefony miałem z rana, czemu nie przyjeżdżam, bo czeka autokar o godzinie 9.00 przy ul. Łukasika w Radomiu, bo jest szkolenie. A szkolenie odbywa się z ludźmi, którzy są gotowi w jakiejś mierze pomóc naszemu miastu. Bo to dyrektor Urzędu Pracy Powiatowego desygnuje środki finansowe dla naszego miasta i pomaga. Nie pojechałem tam, uważałem, żeby być tutaj, nie uciekać przed odpowiedzialnością i być. Ale ja zadaję pytanie wszystkim, którzy są tutaj na tej sali,a  jednocześnie są wybranymi przez mieszkańców miasta Pionki – czy mamy się zajmować sprawami, które w jakiejś mierze atakują osobę, bo zrobiła tak czy inaczej czy mamy rozwijać to miasto, bo być może jakieś są decyzje podejmowane w Urzędzie lepsze, gorsze, ale one są podejmowane i wierzę, że każdy kto piastuje tą funkcję , czy to była pan Burmistrz Henryk Jakubowski, czy Pan Żak, czy pan Romuald Zawodnik czy każdy inny, podejmuje w dobrej  wirze dla calutkiego miasta, jakim są Pionki. I chciałbym na tym zakończyć. Dziękuję bardzo.

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Dziękuję. Panie Burmistrzu, pan wybaczy, ale w mojej ocenie Pana wypowiedź była bardzo enigmatyczna w pewnym momencie i patrzę po nas tutaj. Nie wiem o co chodzi, żeby Pan przybliżył. 

Radny- Krzysztof Miśkiewicz

Mogę?

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Jasne, jesteśmy w punkcie dyskusja. 

Radny- Krzysztof Miśkiewicz

       Panie Burmistrzu, jeżeli Pan sięga pamięcią wstecz, to proszę powiedzieć o wszystkich tych, którzy brali te pieniądze. O wszystkich. Jeżeli oni nie wzięli, jeżeli ja tylko wziąłem, proszę mnie podać do sądu o to, żebym te pieniądze zwrócił, jeżeli nieprawnie pobrałem.( nagarnie nieczytelne). Nie jest to z mojej winy, w mojej intencji, żeby komuś dokopać , tylko wyprostować sprawy i o tym mówiłem, na poprzedniej sesji, że mam wątpliwości, ze skarbnik nie jest umocowany prawidłowo w strukturze Urzędu i mam wątpliwości i i żeby to naprawić,a nie nikomu dokopać . Myli się Pan, Panie Burmistrzu, że tak jest moja intencja. Gdyby Pan Przewodniczący chciał pismo napisać na poprzedniej sesji, bo taka moja intencja była. Żeby treść jego napisał, nie byłoby dzisiejszej sesji. Chcemy tylko naprawić, nic innego. Naprawić błąd, który ktoś popełnił, a nikomu dokopać. Taka jest moja intencja tego, żeby umowy na przykład, czy umowy z bankiem czy jakieś inne decyzje podejmujemy, żeby one były skuteczne. O to mi chodzi, o nic więcej. Nie chodzi mi o to, żeby komuś dokopać. A w tym przypadku nie chodzi mi, żeby dokopać Panu. Nie chodzi mi o to, żeby Panu dokopać i Pan doskonale o tym wie. 

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

       Proszę Państwa, zanim udzielę głosu pani radnej Elżbiecie Giemza , ja mam taką prośbę. Bo proszę Państwa jesteśmy na sesji rady Miasta, widzę, że panowie prowadzicie o czymś dyskusję, a my nie wiemy o czym. Zostało coś powiedziane, przecież jeżeli jest intencja, żeby wyjaśnić tą sprawę, żebyśmy się nie narażali na zarzuty, to prosimy, aby wszystkie argumenty przedstawiać jasno i czytelnie, bo ja nie wiem, chyba, że Państwo nie chcą, boi ja nie wiem czego spraw dotyczy, o co chodzi, ale widzę, że jakaś sprawa jest. Czy Pan Burmistrz, bo pan Burmistrz zaczął? To proszę Pani Elżbieta Giemza, skoro ma to zostać takim niedomówieniem. Proszę.

Radna- Elżbieta Giemza

      Proszę Państwa, bardzo mnie to dziwi, słysząc co to się tu dzisiaj w ogóle dziej. Pierwszy raz jestem radną ,wybraną przez dość duża grupę wyborców. Staram się, przynajmniej starałam się i będę się starać wykonywać swój mandat jak najlepiej i staram się być za to miasto w miarę moich możliwości odpowiedzialna . Martwi mnie, bardzo mnie martwi to, co się w ogóle tu dzieje. Panią Skarbnik ja osobiście nawet bardzo lubię i naprawdę mnie właściwie nie interesowałoby w  jaki sposób Pani Skarbnik została powołana- czy na podstawie podpisania umowy czy przez Radę. Ja akurat w tym czasie nie byłam radną . Natomiast niepokoi mnie to, że jeżeli się okaże, ze jest Panią Skarbnik nieprawomocnie. Co będzie jeżeli okaże się, ze wszystkie podpisy złożone przez Panią Skarbnik są nieprawomocne. I tu najgorzej mnie proszę Państwa ta sprawa boli. Mnie nie interesuje kto brała, w które kadencji, jakie,za co pieniądze, bo to nie było w mojej kadencji. Ja  jestem w tej chwili w tej kadencji radną i interesuje mnie to, co się w tej chwili proszę Państwa dzieje. Dlatego ja uważam, żeby sprawę wyjaśnić i jedynym chyba organem, który może tą sprawę wyjaśnić jest Wojewoda. Po prostu musimy temu ukrócić, żeby rzeczywiście się potem nie okazało, że te wszystkie podpisy są nieprawomocne. Bo to jest naprawdę sprawa porażając i to trwa tak długi okres czasu. Mnie nie zależy, żeby komuś zrobić krzywdę, czy pan Janeczek zrobił to dobrze czy źle. Musimy sprawdzić czy to jest rzeczywiście prawomocnie wszystko zrobione. Bardzo cieszy mnie, ze te podpisy złożone, że to nie nasza grupa ta sesję zwołała, bo nawet o tym nie wiedzieliśmy, tylko zwołała to inna grupa.

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Żadna grupa tej sesji nie zwołała.

Radna- Elżbieta Giemza

No są podpisy grupy radnych.

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Nie grupy radnych.

Radna- Elżbieta Giemza

    No to przepraszam bardzo, Dariusz Dolega, Krzysztof Miśkiewicz, Marek Kuc , Kęska Dariusz, Marek Błazik, Joanna Klich, Kopczyńska Maria- to nie jest grupa radnych?

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Nie.

Radna- Elżbieta Giemza

No to jest proszę Państwa grupa mieszkańców wobec Pana Przewodniczącego.

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Później wytłumaczę Pani.

Radna- Elżbieta Giemza

   Dobrze, to proszę wytłumaczyć. Nie jest to grupa radnych? Teraz będzie walka, jak zwykle manipulacja przez Pana Przewodniczącego, bo nie jest to grupa radnych. Może to jest grupa mieszkańców. Niemniej jednak została sesja zwołana. I teraz ciekawa jestem tylko proszę Państwa jak ci radni zagłosują. Zobaczymy. Czy jest to po prostu jakiś znowuż cel, żeby tutaj Pana Burmistrza znowu trzymać w szachu w walce o swoje dobro czy zagłosują rzeczywiście, żeby ta sprawa się wyjaśniła. Panie Burmistrzu muszę powiedzieć, że słuchając Pana , bardzo ładnie Pan mówi, wręcz powi3eedziałąbym socjologicznie, ale proszę Pana wcale w tych Pionkach nie układa się tak pięknie jak Pan mówi. Nie wiem kogo Pan, czy pan słucha mieszkańców, bo szczególnie ostatnie kroki jakie Pan podjął, to dzielenie stanowisk niekoniecznie osobami kompetentnymi, to na pewno panu nie wyszło. To, co ja chciał tylko powiedzieć od siebie. Dziękuję bardzo.

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Dziękuję, oddam za chwilę głos Pani mecenas, tylko muszę Pani wyjaśnić. Pod wnioskiem o zwołanie sesji nadzwyczajnej podpisało się 7 radnych. Radni Ci nie stanowią żadnej grupy, radni Ci nie stanowią żadnej grupy. Jakby się podpisało 11, Pani może sobie to kwalifikować jak Pani chce, bo może Pani powiedzieć, że to jest (nagranie nieczytelne). Każdy podpisał się indywidualnie. Nie jest to żadna grupa. I to wszystko w tej materii. W tej kwestii nie oddam pani głosu, bo nie jest to. Pani mecenas.

Mecenas- Kinga Firlej- Gawińska

Jeżeli ja mogę proszę państwa tak w przedmiotowej sprawie,  do której została zwołana ta sesja. Jeżeli chodzi o ten stan faktyczny, który tutaj na początku zreferował nam dokładnie Pan Miśkiewicz , przytaczając te przepisy prawne  i komentarze jak mniemam, które znam z programu LEX, to muszę państwu powiedzieć tak: faktycznie jeżeli chodzi o skarbnika, to znaczy ówczesna sytuacja, bo teraz mamy inny stan prawny, inną ustawę o pracownikach samorządowych. W ówczesnym stanie prawnym skarbnik i sekretarz, jak również wiceburmistrzowie, byli powoływani przez burmistrza czy prezydenta. Jeżeli chodzi o skarbnika i sekretarza zachodził tu jak mówiłam na poprzedniej sesji dualizm. Pierwszym takim aktem erekcyjnym , była uchwała, która byłą podejmowana prze radę o powołanie. Ta uchwała nie skutkuje sama przez się nawiązaniem stosunku pracy, ponieważ jak sama ustawa o pracownikach samorządowych mówi w rozdziale drugim, który jest zatytułowany „ Nawiązanie/ rozwiązanie stosunku pracy”, wszystkie kompetencje w tym zakresie posiada burmistrz i Burmistrz z Panią Skarbnik taka umowę, po podjęciu uchwały w 2003 roku zawarł. Kiedy w 2006 roku Pani Skarbnik zwróciła się o rozwiązanie umowy na zasadzie porozumienia stron, Burmistrz wyraził na to zgodę zgodnie z przysługującymi mu kompetencjami i w myśl litery prawa. Tak jak powiedział dzisiaj proszę Państwa, nie zamierzał odwoływać Skarbnika, nie zamierzał dokonywać zmian na tym stanowisku. Uchwała o powołaniu była katulana, była obowiązująca i jest do chwili obecnej proszę Państwa, bo nigdy nie została wygaszona, jak również nigdy Pani Żak ze stanowiska Skarbnika przez Radę nie została odwołana. Co więcej to, co tutaj napisał, nie wiem czy pan Miśkiewicz, nie wiem kto jest tutaj autorem tego stanowiska...

Radny- Krzysztof Miśkiewicz

No ja jestem.

Mecenas- Kinga Firlej- Gawińska

No tak się domyślam, że Pan Miśkiewicz. To nie jest do końca tak, że owszem stosunek z powołania, bo Pan zacytował przepisy ustroju samorządowego, który mówi o tym, że Rada powołuje i zgoda. Natomiast co do odwołania to wyjaśnia kodeks pracy, to nie takie.....0:49:12 i nie takie proste przejście - to po pierwsze. Po drugie przede wszystkim jest podstawowa  zasada- rozwiązanie umowy o pracę, którą miała zawartą Pani Skarbnik nie ma takiego skutku, że wygasza uchwałę Rady, czyli uchwała Rady nadal obowiązuje. Owszem, doszło do przerwania, ale Burmistrz działał w ramach swoich kompetencji, dopełnił wszelkich obowiązków, bo to na jego wniosek Państwo, nawet nie Państwo,a ówczesna Rada mogli powołać lub odwołać zgodnie z własną wolą, ale tylko i wyłącznie na jego wniosek. Nie zamierzał dokonywać zmian na stanowisku Skarbnika , z takim wnioskiem nie wystąpił. Uchwała o powołaniu jest i cały czas obowiązuje i nie doszło do naruszenia prawa, to po pierwsze. Odnosząc się teraz do tego, że chcecie wystąpić do Wojewody. Zgadzam się, Wojewoda jest organem nadzoru, tylko proszę Państwa jako ten organ nadzoru może wydawać rozstrzygnięcia nadzorcze – tu  nie ma przedmiotu do rozstrzygnięcia nadzorczego proszę Państwa, bo tu nie ma uchwały, a uchwała, która jest, jest dobra i była sprowadzana i przez RIO i przez Wojewodę, była podjęta w 2003 roku ,była poddana w trybie nadzoru. Co więcej, tą sytuację i wszystkie dokumenty, które były z tym związane kontrolowało RIO, kiedy było na ostatniej kontroli kompleksowej i nikt nie miał do tego żadnych zastrzeżeń. RIO również organ nadzoru. Ale przede wszystkim proszę Państwa – to są stosunki pracownicze i Wojewoda nie ma kompetencji w tym zakresie. Wojewoda nie może Wam potwierdzić czy Burmistrz działał zgodnie z prawem czy nie, po to jest Sąd Pracy. Wojewoda to jest organ administracji publicznej i tylko w ramach nadzoru, owszem nadzór jeżeli, to, co Pan mówił tylko tak nie do końca na temat- gdyby była podjęta uchwała niezgodna z prawem , stwierdziłby nieważność. Nie ma takiej uchwały. Jest jedna, która była oceniana i jest zgodna. Gdyby nie przekazał uchwały w terminie, zgadzam się z Panem- tu nie było uchwały . Uchwała, która jest była badana, jest obowiązująca, jest w obiegu prawnym, nie ma żadnego naruszenia. A takie spekulacje , bo tak to przepraszam nazwę, do których posuwa się Pan tutaj twierdząc, że 5 lat czy 4 lata urzędowania Pani Skarbnik , mogą być dotknięte nieważnością podpisywane prze nią umowy, kontrasygnaty- po pierwsze wydają mi się wysoce nie na miejscu, to jest raz, po drugie . Podważanie kompetencji, to co powiedziała Pani radna Kopczyńska, w tym momencie też uważam, że to jest niestosowne, bo kompetencje top s au danej zawodowe,a chyba chodziło Pani o umocowanie jeżeli już. I uważam, że to jest nie na miejscu, ale przede wszystkim, to jest moja opinia, ale przede wszystkim  nie doszło tutaj do takich naruszeń. Tu były  kompleksowe kontrole RIO, tu był NIK . Każdy badał te dokumenty, tu jest wszystko w porządku. Jeżeli Państwo chcecie możecie przegłosować to stanowisko, pójdzie do Wojewody, przy czym będzie to kolejny raz kiedy miasto Pionki ośmiesza się, przepraszam, że tak powiem wygłupia się przed Wojewodą. Dziękuję. 

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Kto z Państwa radnych chciałby zabrać głos? Radna Figurska, proszę. 

Radna- Ewa Figurska

     Proszę Państwa, do Wojewody szlo tyle pism przez nasza kadencję i wiemy dobrze, że Wojewoda zatrudnia sowich radców prawnych, ma swoich prawników, którzy tez mają coś do powiedzenia i mam nadzieję, że znają się na przepisach samorządowych. Jeżeli wyszła taka sytuacja, że rzeczywiście niektórzy nie są przekonani do końca  i w naszej radzie prze tyle pragniemy, żeby było wszystko według prawa, żeby było wszystko wiadomo i żeby nie było niedomówień. To w zasadzie wyjaśniła nam Pani prawnik, więc myślę, że prawnicy mogą nam potwierdzić ta sytuację i na tym się sprawa zakończy i nie będzie te sprawy. Po co są jakieś niedomówienia, jakieś później sytuacje, które zostaną nie do końca wyjaśnione i pewne, zwłaszcza, że chyba wszyscy ludzie to słuchają i różnie to interpretują. Chcą wiedzieć na 100%, ja bym to tak powiedziała . Ale wrócę jeszcze do wypowiedzi Pana Burmistrza, który tutaj przy nas wszystkich  no zarzucił jakieś malwersacje pieniężne i to w dużych kwotach Panu Miśkiewiczowi., uważam, że po prostu na sesji, przy wszystkich nie można takich rzeczy po prostu sobie mówić i przechodzić do porządku jakby się nic nie wydarzyło, bi niestety proszę Państwa coś się wydarzyło. Takich zarzutów się po prostu nie robi. I proponowałabym, żeby ta sprawę również nam wyjaśniono- o czy Pan właściwie Burmistrz mówił. To jest bardzo poważny według mnie zarzut. Uważam, że jeżeli sobie już wszystko mówimy, to wyjaśnijmy i tę sprawę.

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Dziękuję bardzo. Chwileczkę, ja tez chciałem zabrać głos w tej sprawie. Następnie poproszę Pana Burmistrza, bo Pani radna myślę, że wypowiedziała tutaj wole nas wszystkich, którzy tu siedzą. Następnie Pani radna Kopczyńska i Pani radna Klich. Proszę Państwa jak już wcześniej powiedziałem zgodnie z prośbą tutaj radnego Krzysztofa Miśkiewicza, którego bardzo cenię – poprosił,żebym pierwszy podpisał się pod wnioskiem o zwołanie sesji i pod tym stanowiskiem. I ja to uczyniłem bez wahania, dlatego, że jestem człowiekiem, który bardzo ma taka wewnętrzną potrzebę, żeby zawsze postępować zgodnie z prawem, a jeżeli jest coś, co budzi nasze wątpliwości należy to wyjaśnić .Ja w czasie przerwy koledze radnemu powiedziałem to, co zechciał powiedzieć Pani mecenas Firlej- Gawińska, że umowa o prace jest to oświadczenie woli dwóch stron in powiedziałem jeszcze radnemu Krzysztofowi, jeszcze nie doszliśmy do tego stanowiska, na pierwsze stronie tego stanowiska wymienia na jakiej podstawie umowa o prace może być rozwiązana, czyli na mocy porozumienia stron, przez oświadczenie osoby zatrudnione, przez odwołanie ze stanowiska,a z drugiej strony w jego projekcie pisze sformułowanie, że „(...)w związku z zaistniałą Rada Miasta wnosi o stwierdzenie nieważności ponownego nawiązania stosunku pracy'. Jak Państwo wiedzą bardzo często występowałem przed Sądem Pracy i według mojej wiedzy nie istnieje taka osoba, która mogłaby unieważnić umowę o pracę, zawartą pomiędzy dwoma stronami. Dlatego w części następnej chciałem się właśnie do tego odnieść, że no nie wiem- stwierdzenie nieważności to my się rzeczywiście wygłupiamy, bo nie możemy żądać od Wojewody, bo on zapyta- a gdzie tu jest wymienione, że Wojewoda może unieważnić. Druga rzecz, chciałem i namawiałem również sowich kolegów, aby podpisali się pod tym wnioskiem i pod tym stanowiskiem. To znaczy tak, w tezie, którą przedstawia tutaj pani Giemza – jak oni zagłosują/ to proszę Państwa ja na następną sesję przytoczę wszystkie sprawy, które kierowaliśmy przeciwko Panu Zawodnikowi i zobaczymy kto z Państwa chociaż raz zagłosował za resztą, żeby wyjaśnić. Ja nie przypominam sobie ani razu, żeby ktokolwiek z Państwa podniósł rękę ,a tu Państwo zobaczą, zobaczą Państwo na czym polega etyka i uczciwość tak myślę. To tyle ze swojej strony. Panie Burmistrzu został pan wywołany tutaj Pan przez radną Figurską, nie wiem czy tutaj Pan by chciał zabrać głos w tej sprawie czy dalej będę udzielał głosu.

Burmistrz Miasta Pionki- Marek Janeczek

Proszę Państwa powiedziałem, że przede wszystkim powinniśmy się skupić na pracy w samorządzie. Wywołałem ta sprawę , biorąc pod uwagę aspekt przedłożenia tego wniosku na tą sesję Rady z przypuszczeniem, że może zachodzić jakaś relacja przyczynowo- skutkowa dotycząca  sprawy, która został w jakiejś mierze przeze mnie poznana. Otóż sprawa dotyczy okresu dawnego kiedy Burmistrzami byli Pan Janusz Malik, Pan Romuald Zawodnik i inni burmistrzowie, a dotyczy wielu lat  relacji wypłaty świadczenia, jakie zostało dokonane ze strony rzędu Miasta i okazało się, że to świadczenie zostało nienależnie wypłacone, pobrane prze osobę, która tutaj wcześniej wypowiedziałem Pana Krzysztofa Miśkiewicza. Procedura w tej chwili trwa. Ostatnie takie pismo to było kierowane ze strony poprzednika Pana Janusza Malika w tej sprawie . Nie mniej jest sprawa wiadoma, że zostało wypłacone świadczenie nienależne. Od okresu tego, w którym zostało wypłacone są wiadomo określone lata i są odsetki naliczane. Do tej pory to nie zostało uregulowane. Ostatnie pismo, które kierował mój poprzednik to było rok 2009. chodzi o wypłatę świadczenia chorobowego, które wypłacił Urząd Miasta w Pionkach.

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Przepraszam bardzo, ale jeśli ktoś jest chory to każdemu należy się... 

Burmistrz Miasta Pionki- Marek Janeczek

Więc proszę Państwa, świadczenia są wypłacane jeżeli ktoś zgłaszał odpowiedni dokument do pracodawcy, jeżeli składa ten dokument właściwy i uświadamia pracodawcy, ze nie zachodzi tutaj prawdopodobieństwo, że może wypłacać ten pracodawca  ,a inny nie powinien wypłacać. Otóż okazało się, że w tym wypadku było dwóch pracodawców, dwa jakby powiedzieć miejsca pracy. I tu jest różnica, że w tym momencie. Nie chciałbym tutaj wyrażać moich opinii tutaj, krzywdzących takich czy innych. Jest procedura wdrożona, że dokonano wypłaty nienależnego świadczenia. Może tutaj, żeby nie było- zasiłek chorobowy po ustaniu zatrudnienia może być wypłacony wyłącznie za okres, w którym nie ma innego tytułu do ubezpieczeń. I tu powiem, że w związku z powyższym został wypłacony zasiłek chorobowy, który jest zasiłkiem nienależnym.  I nie chcę już tutaj więcej przedkładać, bo to są sprawy osobowe, które będą wyjaśniane. 

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Pani radna Kopczyńska.

Radna- Maria Kopczyńska

Mam wątpliwość. Panie Burmistrzu nie pracuje u mnie Kwiatkowski, przynosi do mnie zwolnienie, ja my wypłacam to zwolnienie. Po prostu tego nie rozumiem. (nagranie nieczytelne)

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Proszę Państwa proszę o ciszę, wyjaśni nam Pani mecenas, żeby nie było wątpliwości.

Mecenas- Kinga Firlej- Gawińska

Proszę Państwa sytuacja jest taka- jeżeli ktoś pozostaje w stosunku zatrudnienia. Kończy się ten stosunek zatrudnienia, zostaje zwolniony , tak jak było w tej sytuacji, rozwiązała się umowa o pracę, tak? To wtedy jeśli nie pozostawałby w innym stosunku zatrudnienia,a jest na zwolnieniu lekarskim przynosi do byłego pracodawcy i były pracodawca wypłaca mu zasiłek za okres tego zwolnienia. Natomiast nie wolno jest tego zrobić, i to jest ze składek ze środków zusowskich , wypłaca były pracodawca , ale tylko pod warunkiem, ze ta osoba nie pozostaje w stosunku zatrudnienia. A w tej sytuacji było tak, że pozostawała w stosunku zatrudnienia, przedłożyła do byłego pracodawcy, brała zasiłek chorobowy z dwóch miejsc. I to zwolnienie zostało przedłożone przez Pana Miśkiewicza i Urząd po prostu przyjął i sądzę, że inny pracodawca też by tak zrobił. To nie jest niekompetencja urzędu proszę Pani. 

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Proszę Pani Kopczyńska.

Radna- Maria Kopczyńska

Ale właśnie ZUS to wyjaśnił.

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Proszę radny Miśkiewicz.

Radny- Krzysztof Miśkiewicz

Proszę Państwa, nie odpuszczę tego i nie odpuszczę tego, bo nie brałem z dwóch miejsc pracy zasiłku chorobowego i zajmę się tym jutro. W poniedziałek do ZSU-u pojadę i to Państwu gwarantuje, ze wyjaśnię i na następnej sesji przedstawię. Nie brałem z dwóch miejsc zasiłku chorobowego.

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Proszę bardzo Pani, po kolei ja bardzo przepraszam, bo troszeczkę się zrobiło zamieszania- zgłaszała się Pani radna Klich, Pani radna Giemza, i Pani radna Kopczyńska. Naprawdę ja przepraszam, ale nie zauważyłem.

Radna- Maria Kopczyńska

Ja się chciałam odnieść do tego, co Burmistrz powiedział. Przecież i pani Skarbnik, przecież i ustawodawca tworząc takie a nie inne przepisy odnośnie powołania Skarbnika, czyli akt administracyjny,a następnie umowa o prace musiała mieć coś na myśli. I takie prawo powinno być przestrzegane. Najpierw przy odwołaniu- jeżeli chodzi o to odwołanie, powołanie Pani Skarbnik, zwolnienie i  przyjęcie, jest przerwa. Gd7yby wtedy, kiedy obowiązywały te przepisy, gdyby nie zrobienie przerwy, nie byłoby prawie 40 tys. odprawy panie Burmistrzu. Patrzymy walczymy z bezrobociem, czy u nas w Pionkach nie ma ludzi, którzy mogliby ta funkcję objąć. Przecież Pani Skarbnik by miała na pewno wspaniałą emeryturę.

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Dziękuję. Wyjaśni nam to zagadnienie Pani mecenas .

Mecenas- Kinga Firlej- Gawińska

Proszę Państwa jeżeli chodzi o tą przerwę w zatrudnieniu to naprawdę nie ma znaczenia czy to był jeden dzień czy to było 5 dni, bo zarzucacie nieważność jakichś tam czynności Burmistrza, to nie ma znaczenia czy ona będzie trwała 1 dzień czy 5 dni . Klu tej sprawy sprowadza się do jednego, że była uchwała Rady, samo rozwiązanie i nawiązanie leży po stronie Burmistrza. Uchwała Rady była. A jeżeli chodzi o to, po to był rozwiązywany stosunek pracy, po to była naliczana emerytura, przysługiwała Pani  Żak odprawa emerytalna, którą wzięła raz i więcej nie weźmie, tak jak każdemu innemu pracownikowi i nie można tak mówić , że Pani Żak wyłudziła czy tam wzięła 40 tysięcy od miasta,a  miasto walczy z bezrobociem proszę Pani.

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

To ja jeszcze zapytam, żeby była sprawa jasna dla każdego. Pani mecenas, w związku z tym, że Pani Skarbnik odeszła na emeryturę, czy odprawa była naliczona zgodnie z prawem czy nie?

Mecenas- Kinga Firlej- Gawińska 

Tak była naliczona zgodnie z prawem i Pani Skarbnik więcej odprawy nie weźmie, o czym sama Pani wspomniała na poprzedniej sesji. 

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Pani radna Klich.

Radna- Joanna Klich

Powiem szczerze, że tak od początku się przysłuchuję tej dzisiejszej naszej dyskusji i powiem tyle, pani radca prawny zabrała głos troszeczkę za późno, bo gdyby zabrała na samym początku , nie byłoby tu zbędnych w mojej opinii komentarzy, bo gdybyśmy chcieli w tej chwili wyjaśniać sobie różne rzeczy, to ja mogę powiedzieć tak, ja nie rozumiem każdy z nas jest osobą myślą i w oparciu o ten dokument, który został nam przedłożony jeżeli mamy wątpliwości, każdy z nas zada takie pytanie i otrzyma konkretną odpowiedź.  Natomiast używanie określenia, ze w dniu dzisiejszym się okaże kto się układa z Burmistrzem, to jest zbyt daleko wysunięta tez, która pada z ust moich koleżanek radnych. Ja wręcz odbieram to jako szantaż co niektórych, żeby wysłać to pismo konkretnie do Wojewody. Były pytania, padały odpowiedzi. Te odpowiedzi mnie jako radna  w tym momencie satysfakcjonują, czyli Pani Mecenas jeżeli została (Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega- Panowie przepraszam jest sesja) na wniosek Pani Skarbnik rozwiązana umowa o prace iw  niej wyrażony został akces dalszego zatrudnienia w Urzędzie Miasta. Na to wyraził zgodę Burmistrz Miasta po zaopiniowaniu prze radce prawnego. Było to zgodne z prawem,a zatem nie musiała być podejmowana uchwała przez radę Miasta o odwołaniu Pani Skarbnik z tego stanowiska.

Mecenas- Kinga Firlej- Gawińska

Tak, proszę Państwa, tak jak powiedziałam to wolą Burmistrza jest, bo to on występuje z wnioskiem do Rady. Natomiast to, co powiedziałam wcześniej i to, co jest najważniejsze rozwiązanie stosunku pracy nie konsumuje uchwały o powołaniu. To jest inna decyzja innego organu. Tu mówimy o stosunkach pracy na bazie kodeksu pracy.

Radna- Joanna Klich

Ja tak to zrozumiałam. W takim bądź razie, mogę powiedzieć, ze z pełną odpowiedzialnością i świadomością zajmę właściwe stanowisko jeżeli chodzi o ten wniosek. Dziękuję.

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Ja jeszcze mam jedno pytanie, może troszeczkę przewrotne, ale myślę, że dotyczy tej sprawy. Pani mecenas wyobraźmy sobie sytuację taką, Rada Miasta na wniosek Burmistrza podejmuje uchwałę o powołaniu Skarbnika, ale w dniu następnym Burmistrz sobie pomyślał tak: nie, mój wniosek był chyba przesadzony, nie chcę tej osoby i nie podpisuje o prace ze Skarbnikiem. Jest to możliwe czy nie. Czy niejako ta uchwała wymusza na Burmistrzu, żeby podpisał umowę o pracę? 

Mecenas- Kinga Firlej- Gawińska

 Burmistrz jeżeli nie chce tej osoby to musi wystąpić z wnioskiem o odwołanie.

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Pani radna Giemza.

Radna- Elżbieta Giemza

No i proszę Państwa dostaliśmy tu odpowiedź, jeżeli Burmistrz nie chce to proste tej osoby to musi  ją odwołać. No więc o to chodzi, czyli rozumiem, że uchwałą Pani Skarbnik powinna być odwołana i uchwałą pani Skarbnik powinna być powołana. Ale proszę Państwa ja uważam, że to nie nam jest rozsądzać, że powinien to jednak rozsadzić Wojewoda. Nie mniej jednak jeszcze raz podkreślam, razi mnie to, co się dzieje w tej radzie. Dla naszego Przewodniczącego, jak Państwo zauważyliście zawsze jest jakiś problem. Samo to czy jest to, mimo, że są podpisani radni, to nie jest grupa radnych , to są radni, ale nie grupa mimo, że jest  ich kilku tych radnych. To jest najważniejsze. Następna sprawa, co mnie bardzo uderzyło i co mnie bardzo zabolało – znowu ktoś , okazuję się, trzyma kogoś w szachu. Dlatego, że Pan Miśkiewicz coś chciał pokazać , coś ujawnił, że jest zrobione nie według prawa samorządowego, to natychmiast jest jakiś odzew,. Ja bronię Pana Miśkiewicza, bo przypuszczam, że sama będę domagała się następnej sesji, żeby pan to wyjaśnił, o co tam chodzi dokładnie. I zaczynają być wyciągane sprawy, które zupełnie tej dzisiejszej sesji nie dotyczą. Cały czas ktoś kogoś u nas trzyma w szachu – ty powiesz to, ja powiem tamto. Zastanówmy się czy to tak być powinno. Tak samo myślę, że Pani radna Panią to chyba też dotyczy.

Radna- Joanna Klich

Proszę dokończyć. Panie Przewodniczący niech Pani radna nie rzuca słów na wiatr, tylko jak pani mówi „a”, to niech pani powie „b”.

Radna- Elżbieta Giemza

Chciałam powiedzieć, że bez względu na to czy my ten wniosek przegłosujemy, czy my tego wniosku nie przegłosujemy, to sesję oglądają mieszkańcy. I każdy z mieszkańców oglądając tą sesję ma prawo wyciągnąć wnioski  i jeżeli będzie chciał ma prawo wysłać ten wniosek sam, napisać pismo, nie wniosek i napisać pismo do Wojewody.

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Kto z Państwa radnych chciałby zabrać głos? Proszę Państwa ja chciałbym zapytać Pana radnego Miśkiewicza, bo punkt porządku obrad kolejny jest: Stanowisko Rady Miasta w sprawie rozwiązania i ponownego nawiązania stosunku pracy ze Skarbnikiem Miasta Panią Haliną Żak bez uchwały Rady Miasta Pionki, chciałbym wiedzieć jaka jest Pana intencja. Czy w tym punkcie można zaproponować zmiany czy w następnym.

Radny- Krzysztof Miśkiewicz

Tak, w tym trzecim.

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Przystępujemy do punktu 3 - Stanowisko Rady Miasta w sprawie rozwiązania i ponownego nawiązania stosunku pracy ze Skarbnikiem Miasta Panią Haliną Żak bez uchwały Rady Miasta Pionki  

Przewodniczący Rady Miasta D.Dolega odczytał stanowisko Rady Miasta Pionki (załączone do protokołu). 

W sprawie projektu tego stanowiska kto z Państwa chciałby zabrać głos? Może ja pierwszy zabiorę, bo już sygnalizowałem. Nie zabieram głosu, dlatego, że czegoś się czepiam . Po prostu chce być świadomym tego, co głosuję. Nie jestem prawnikiem, nie wiem więc dopytuję. Mam dwie wątpliwości proszę Państwa. Ja mówiłem, ze praktycznie przyznaje się tu bez bicia, tekst tego stanowiska przeczytałem pobieżnie, podpisałem się, dlatego, ze tu mam zaufanie do kolegi radnego Miśkiewicza. Oczywiście on te z nie jest prawnikiem,  każdy może popełnić błędy. Ale chciałbym zwrócić uwagę na dwa zapisy, te o których wspomniałem. Chodzi o to, że jeżeli to stanowisko, to pismo zostanie przegłosowane, my jako organ stanowiący prawo, żebyśmy no narażali się na jakieś śmieszności. Pierwsza rzecz, w mojej opinii, proszę jeszcze o odpowiedź Panią mecenas – no Rada nie może wnieść o stwierdzenie nieważności ponownego nawiązania stosunku pracy , według mnie jest to oświadczenie woli pracodawcy i pracownika, nie jest to ani uchwała ani zarządzenie Burmistrza i nie wiem czy, bo tutaj mamy na jakiej podstawie może umowa być rozwiązana. Na pierwsze stronie piszemy, wykazujemy na jakiej podstawie, a na drugiej chcemy od Wojewody, żeby stwierdził nieważność. Jeżeli tak to na podstawie jakich przepisów, bo Wojewoda musi działać na podstawie prawa. I drugi aspekt, na który zwróciłem uwagę teraz. „(...)W opinii Rady Miasta równocześnie z  rozwiązaniem stosunku pracy, straciła moc uchwała XVIII/201/2003”. Dlaczego budzi to moje wątpliwości? Proszę Państwa, według mojej wiedzy, nie spotkałem z przypadkiem, żeby uchwała traciła moc na skutek jakiś czynności, bo coś się stało. Powiem Państwo taki przykład, podejmowaliśmy uchwały, był na przykład w ubiegłej kadencji radny, który był przewodniczącym komisji wówczas społecznej. Radny zrezygnował z mandatu radnego, pomimo, że była podjęta uchwała o tym, że został przewodniczącym komisji społecznej- ona nie straciła ważności. To Rada musiała podjąć tą uchwałę. My nie możemy stwierdzić, że nasza uchwała jest nieważna, tak jak tu pisze, bo coś tam się stało, bo tylko rada może uchylić swoją uchwałę. I proszę zwrócić. Uwagę, ze jeszcze podejmujemy uchwały niejako nowelizujące  albo jest zapis, że traci moc uchwała z dnia tego i tego i dlatego tu bym prosił pana jako autora ewentualnie o korektę tychże zapisów, no bo Wojewoda powie: no my nie wiemy na jakiej podstawie uchwała ... Bardzo bym prosił, jeśli będzie potrzeba mogę zrobić 5 minut przerwy.

Radny- Krzysztof Miśkiewicz

Proszę Państwa, w związku z  tym proponuję, bo ja też mam wątpliwości, dlatego napisałem, że w opinii Rady Miasta utraciła.

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Ale już wiemy, ze to nie jest opinia.

Radny- Krzysztof Miśkiewicz

Dobrze, w takim razie proponuję on wykreślenie  ” W opinii Rady Miasta ...” to zdanie.

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Proszę powiedzieć dokładnie co wykreślamy.

Radny- Krzysztof Miśkiewicz

I następna korekta „(..) w związku z zasiniałą sytuacją...” tu.

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Sekundę , najpierw wykreślamy tam zdanie które?

Radny- Krzysztof Miśkiewicz

„(..) W opinii Rady Miasta równocześnie z rozwiązaniem stosunku pracy straciła moc uchwała nr XCVIII/201/2003  z dnia 15.12.2003 roku o powołanie Pani Haliny Żak o powołanie na stanowisko Skarbnika Miasta, gdyż Pani Halina  Żak zgodnie z oświadczeniem woli zrezygnowała ze świadczenia pracy na co wyraził zgodę pracodawca”

Radna- Maria Kopczyńska

Proszę o przerwę, przyniesiemy tą uchwałę, bo ja jestem ciekawa, bo według mnie w uchwale od razu jest napisane nawiązanie stosunku pracy. Właśnie nie wiem.

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Proszę Państwa wątpliwości są. 10 minut przerwy.

Wznawiamy obrady.

Proszę Państwa została przedłożona uchwała Rady Miasta Pionki nr XVIII/201/2003 w sprawie powołania Skarbnika Miasta Pionki . 

Uchwała została odczytana przez Przewodniczącego rady Miasta D.Dolegę ( w załączeniu)

Gdyby ktoś z Państwa chciał kserokopię tej uchwały jestem w stanie ją udostępnić. Także już chyba nikt  z Państwa nie ma wątpliwości. Proszę bardzo pan radny Miśkiewicz chciał się odnieść do projektu tekstu. Natomiast jeszcze pan Burmistrz chciał..........jak jesteśmy przy Stanowisku odnieść się w wyjaśnieniach.

Radny - Krzysztof Miśkiewicz

Przy pomocy, ja mam teraz głos? Przy pomocy koleżanek i kolegów doszliśmy do rozwiązania. I to zdanie, które Państwu zaproponowałem, żeby było wykreślone: „(...) W opinii Rady Miasta ...”. To proponujemy zapis taki: „ Powstaje zatem wątpliwość czy równocześnie z rozwiązaniem stosunku pracy nie utraciła mocy uchwała nr XVIII/201/2003 z dnia 15.12.2003 roku o powołaniu Pani Haliny Żak na stanowisko Skarbnika Miasta, gdyż Pani Halina Żak zgodnie z oświadczeniem woli zrezygnowała ze świadczenia pracy, na co wyraził zgodę pracodawca”. I akapit „(...) W związku z zaistniałą sytuacją Rada Miasta wnosi o stwierdzenie nieważności „, tu będzie zmiana tego akapitu: „ W związku z zaistniałą sytuacją Rada Miasta Pionki prosi o zajęcie stanowiska w przedmiotowej sprawie”.

Przewodniczący Rady Miasta - Dariusz Dolega

Odczytuję ostatnia poprawkę: „ W związku z zaistniałą sytuacją Rada Miasta Pionki prosi o zajęcie stanowiska w przedmiotowej sprawie”, tak?

Radny - Krzysztof Miśkiewicz

Prosi pana Wojewodę o zajęcie stanowiska w przedmiotowej sprawie.

Przewodniczący Rady Miasta - Dariusz Dolega

Czyli wykreślamy : „(...) Wnosi o stwierdzenie nieważności ponownego nawiązania  stosunku z Panią Haliną Żak  w postaci aktu powołania...”

Radny - Krzysztof Miśkiewicz

Tak.

Przewodniczący Rady Miasta - Dariusz Dolega

I jeszcze poproszę to zdanie pierwsze.

Radny – Krzysztof Miśkiewicz

To pierwsze: „ Powstaje zatem wątpliwość czy równocześnie z rozwiązaniem stosunku pracy nie utraciła mocy uchwała nr XVIII/201/2003 z dnia 15.12.2003 roku o powołaniu Pani Haliny Żak na stanowisko Skarbnika Miasta., gdyż Pani Halina Żak zgodnie z oświadczeniem woli zrezygnowała ze świadczenia pracy, na co wyraził zgodę pracodawca.”

Przewodniczący Rady Miasta - Dariusz Dolega

Dziękuję, jeszcze Panie radny mam tutaj wątpliwość, bo mówiliśmy na poprzedniej sesji, że Pani Halina Żak nie zrezygnowała ze świadczenia pracy.

Burmistrz Miasta Pionki - Marek Janeczek

Mogę dopowiedzieć?

Przewodniczący Rady Miasta - Dariusz Dolega

Proszę bardzo.

Burmistrz Miasta Pionki - Marek Janeczek 

Bo ja tu słucham proszę Państwa, chyba jasno się wyraziłem na początku sesji, że podejmując decyzję w dobrej wierze, przede wszystkim odniosłem się do podania Pani Żak z 29 marca 2006 roku. Szczęśliwym trafem dokumenty są, że „ w związku ze spełnieniem wymogów ustawowych  z dniem 31 marca chcę przejść na emeryturę. Jednocześnie w nawiązaniu do wcześniejszej rozmowy wyrażam zainteresowanie kontynuowaniem pracy na dotychczasowym stanowisku z dniem 01 kwietnia 2006 roku jako emerytka” ( w załączeniu)

Przewodniczący Rady Miasta - Dariusz Dolega

To jest na piśmie?

Burmistrz Miasta Pionki - Marek Janeczek

Tak na piśmie. Proszę Państwa co ja robię? 2006 rok, proszę o opinię prawną, 29.03.2006 roku. Następnie na podstawie opinii prawnej wyrażam zgodę na pracę w Urzędzie Miasta Pionki z dniem 01 kwietnia 2006 roku. Czyli proszę Państwa nastąpiła zmiana stanu jakby powiedzieć osoby jeśli chodzi o, jest zatrudnienie pracownika,a czy będzie to emeryt czy rencista. Ja w tamtym okresie 6 niepełnosprawnych zatrudniłem rencistów i byli zatrudnieni, ponieważ były środki finansowe przyznawane na ten cel, czyli reasumując tak naprawdę nie mogłem wtedy przedłożyć uchwały Rady Miasta do Państwa, że Pani Skarbnik Miasta nie będzie pracować w Urzędzie Miasta, tylko zmienia się jej stan jakby prawny umocowania zawodowego. Natomiast tak naprawdę Pani Skarbnik nie wyraziła tutaj chęci, że rezygnuje, a ja też ze swojej strony również nie wyraziłem chęci, że Pani Skarbnik przestaje pracować . 

Przewodniczący Rady Miasta - Dariusz Dolega

Dziękuję. No proszę Państwa po tych wyjaśnieniach nie możemy do Wojewody napisać, skoro słyszeliśmy jest dokument, że Pani zrezygnowała ze świadczenia pracy jeżeli Pani wyraziła gotowość do pracy. Więc sami zaprzeczamy, a przecież Wojewoda ...

Burmistrz Miasta Pionki - Marek Janeczek

Bardzo proszę o skserowanie.

Skarbnik miasta - Halina Żak

Nie, Panie Burmistrzu. Dajcie spokój. Proszę niech to przegłosują, niech to idzie do Wojewody.

Przewodniczący Rady Miasta - Dariusz Dolega

Ale nie w takim stanowisku, bo Pani nie wyraziła. 

Burmistrz Miasta Pionki - Marek Janeczek

Ja tylko proszę Państwa, jeżeli będziemy się bawić tutaj w Pionkach, nie zajmować się sprawami, to proszę bardzo. Ale tak jak powiedziałem będziemy wszystko wyjaśniać po kolei, to co nas początku dzisiaj sesji wyjaśniałem. Podejmowane przez Państwa sprawy również skierować do odpowiednich organów i proszę tutaj, zwracam się do pani Marii, która tutaj wyraża troskę o miasto, jak i również do innych radnych, żeby to uczynili, żeby była pełna jasność. Dziękuję bardzo. 

Przewodniczący Rady Miasta - Dariusz Dolega

Dziękuję, to może ja dokończę, żeby nie było wątpliwości. No z tych słów, które poruszyliśmy Pani Skarbnik nie zrezygnowała ze świadczenia pracy, bo zwróciła się  do pana Burmistrza, że chce odejść na emeryturę, ale jest nadal gotowa po przejściu świadczyć pracę. Czy ja to dobrze rozumiem?

Radna - Maria Kopczyńska

No my wszystko rozumiemy, że ta opinia była wydana  do tego podania, jest taki zapis. Ale dzieje się praktycznie co innego- jest przerwa w zatrudnieniu  i my do tego mamy wątpliwości. Czy nie utraciły moc wszystkie upoważnienia  w tym momencie na Panią Skarbnik scedowane przez pana Burmistrza. Czy nie utraciła Pani Skarbnik właśnie tego, że nie może nas reprezentować? powinno być to wszystko odnowione. Bo równie dobrze 5-go Pan Burmistrz mógł nie odwoływać Pani Skarbnik ze stanowiska, mógł nie składać wniosku i na przykład złożyć wniosek i powiedzieć, ponieważ już po czasie odwołać tamtą, a przyjąć Kowalską.. 

Panie Burmistrzu jeżeli jest wszystko w literę prawa, to czemu się boimy?

Przewodniczący Rady Miasta - Dariusz Dolega

Ale proszę Państwa, uporządkujmy to. Pani radna , ja tez jestem za tym, żeby wszystko wyjaśnić. Natomiast jak ja mogę napisać do Wojewody taki tekst. Jak możemy napisać do Wojewody taki tekst, że gdyż cytuję: „ Pani Halina Żak zgodnie z oświadczeniem woli zrezygnowała ze świadczenia pracy, na co wyraził zgodę pracodawca”, a  z dokumentów wynika tak, cytuję: „ (...)wyrażam zainteresowanie kontynuowaniem pracy na dotychczasowym stanowisku z dniem 01 kwietnia 2006 roku jako emerytka.”  i my okłamujemy Wojewodę, bo wyraziła zainteresowanie.

Radna – Maria Kopczyńska

Jest przerwa w zatrudnieniu. 

Przewodniczący Rady Miasta - Dariusz Dolega

Ale wyraziła zgodę?

Radna - Maria Kopczyńska

Wyraziła zgodę, ale tego nie zrealizowała  1-szego, tylko 5-ego.

Przewodniczący Rady Miasta - Dariusz Dolega

Czy ma taki tekst zostać?

Radny - Krzysztof Miśkiewicz

Tak, Panie Przewodniczący, taki tekst ma zostać, bo 4 dni  pani Skarbnik nie pracowała, czyli zrezygnowała ze świadczenia pracy i to jest stan faktyczny. 

Przewodniczący Rady Miasta - Dariusz Dolega

W sprawie stanowiska ktoś z Państwa chciałby zabrać głos? Nie widzę. Przystępujemy do punktu 4.

Punkt 4- Głosowanie stanowiska.

Przepraszam Pani mecenas, te poprawki powinniśmy przegłosować, czy możemy to uznać jako autopoprawki?

Mecenas- Kinga Firlej - Gawińska

(nagranie nieczytelne)

Przewodniczący Rady Miasta - Dariusz Dolega

Przystępujemy do głosowania. Kto z Państwa radnych jest za przyjęciem stanowiska w wersji po poprawkach, proszę o podniesienie ręki w górę?

Za – 8 głosów

Przeciw- 6 głosów

Wstrzymało się- 2 głosy

Dziękuję bardzo. Rada przyjęła stanowisko bez względu na konsekwencje.

Proszę bardzo oświadczenie.

Radny - Adam Pszeniczny

Głosowałem przeciw, gdyż oświadczam, że nie mama zamiaru podważać kompetencji poprzedniej rady i ówczesnego Burmistrza. To po pierwsze. O tym, że poprzednia Rada i Burmistrz działali zgodnie z prawem , o czym wyraźnie powiedziała Pani radczyni w sowim wyjaśnieniu i chcę jeszcze jedno dodać, żeby osobiste wojenki były rozgrywane na neutralnym gruncie,a nie na sesjach rady miasta. Dziękuję bardzo.

Przewodniczący Rady Miasta - Dariusz Dolega

Proszę Państwa, to jeszcze proszę bardzo. Radna Figurska, radna Giemza.

Radna - Ewa Figurska

Oświadczenie: Proszę Państwa mnie bardzo zależy na dojściu do prawdy. Jestem tylko zszokowana decyzją przewodniczącej Komisji rewizyjnej, która do tej pory...

Przewodniczący Rady Miasta - Dariusz Dolega

Oświadczenie na temat stanowiska.

Radna - Ewa Figurska

Panie Przewodniczący, pan wie co chcę powiedzieć i dlatego pan mi przeszkadzać, bo dyskusja na ten temat, co ja chcę powiedzieć była przed chwilą na korytarzu. Więc proszę mi nie przeszkadzać. Mam taki pogląd, że przewodnicząca Komisji rewizyjnej, która do tej pory cały czas głosowała za tym, że prawda jest najważniejsza i trzeba tej prawdy dochodzić, teraz nie jest ta prawda zainteresowana. Podejrzewam, podejrzewam, że jest to związane z tą sytuacją, że Pani Klich startowała na dyrektora Szkoły nr 5, konkurs nie jest rozstrzygnięty i czeka na decyzję Burmistrza.

Przewodniczący Rady Miasta - Dariusz Dolega

Przepraszam bardzo Pani radna, to co Pani robi jest niegodziwe. (nagranie nieczytelne) Oświadczenie dotyczące stanowiska. Czy życzy Pani sobie, żebyśmy składali oświadczenia i odnosili się do umorzeń odsetek od podatku, więc proszę mówić na temat. Pani radna Giemza, proszę bardzo oświadczenie.

Radna - Elżbieta Giemza

Proszę Państwa ja oświadczam, że głosowałam dlatego za stanowiskiem do Wojewody, ponieważ uważam, że na tej sesji wyszło za dużo spraw, takich powiedziałabym niejasnych, gdzie mamy wątpliwości, a my nie jesteśmy adwokatami ani prawnikami i z całego serca sobie życzę, żeby było naprawdę wszystko tu według prawa i nie możemy tu robić ani z nas ani z ludzi oglądających tą sesję – nie możemy sobie robić żartów. Skoro do tej pory walczyliśmy o to, żeby wszystkie sprawy były wyjaśniane , uważam, że to również dla dobra miasta powinno być wyjaśnione.

Przewodniczący Rady Miasta - Dariusz Dolega

Pan Burmistrz, ale to może na końcu panie Burmistrzu.

Burmistrz Miasta Pionki - Marek Janeczek

Nie, ja teraz. Ja bardzo dziękuję za to stanowisko Rady, że tak troszczy się o te sprawy i myślę, że również zatroszczy się o sprawy, o których powiedziałem dzisiaj na początku sesji. Są odpowiednie Komisje, przedstawiciele Rady i myślę, że zajmą się sprawami, które wcześniej wymieniłem. Będzie protokół  z sesji Rady Miasta i prosiłbym Państwa o to, żeby zrobić to jak najlepiej. Dziękuję.

Przewodniczący Rady Miasta - Dariusz Dolega

Pani radna Kopczyńska.

Radna - Maria Kopczyńska

Proszę Państwa zagłosowałam za tym, żeby w końcu skończyć bezprawiem. Zarówno w części kadencji kiedy był Burmistrzem burmistrz Zawodnik, zawsze mówiłam tam gdzie mija się  z prawdą i tam gdzie mija się z prawem. To samo zrobiłam i teraz . I po prostu wstydzę się, jest to żenujące, co dzisiaj zostało zrobione przez Pana Burmistrza. Wyciąganie spraw takich, do których pracodawca nie odniósł się w swoim okresie czasu. Jeżeli takie coś miało miejsce to pracodawca powinien to załatwić w literę prawa, bo na wszystko są przepisy Panie Burmistrzu. I bardzo mi jest wstyd za Pana podejście do sprawy i wyciąganie, mówienie coś, co być może nie ma żadnego przełożenia na sprawę. Dziękuję bardzo.

Burmistrz Miasta Pionki - Marek Janeczek

Pani Mario, ja bym chciał się odnieść. Ja nie wyrażam, że jest mi wstyd za Panią, że może Pani chronić kolegów czy koleżanki- tego nie jestem godzien nawet mówić, bo szanuje kobietę, szanuję osobę,a Pani wyraża słowa, które obrażają drugą osobę, ale to Pani odpowiada za te słowa. Natomiast ja to, co przedstawiłem wyraziłem w taki sposób, żeby nie urazić osoby. Natomiast mam odpowiednie dokumenty, które na pewno każdy z Państwa jest zainteresowany zobaczyć i  oświadczam, że procedura ta, która została podjęta ze strony Urzędu Miasta przez poprzednie władze jest kontynuowana, czyli nie jest zaprzestana tylko jest kontynuowana, a to jest różnica, że ktoś zatrzymuje czy nie. Jest kontynuowana, wyjaśniana, jest procedura korespondencyjna i wszystko będzie w odpowiednim czasie przedstawione.

Przewodniczący Rady Miasta - Dariusz Dolega

Proszę Państwa, to ja złożę oświadczenie. Proszę Państwa, bez względu na moja opinie dotycząca treści tego oświadczenia, oświadczam, że jestem dumny i bardzo się cieszę, że Ta Rada Miasta, która była obrzucana tutaj wielokrotnie błotem, ci ludzie , którzy są  w tej  Radzie Miasta pokazali, że pomimo swoich sympatii ludzkich czy jakiejś pozytywnej ocenie drugiego człowieka, nie są ludźmi ślepymi, którzy idą ślepo za drugim człowiekiem, którzy nie boja się wyjaśnić. Oświadczam, że to dzisiejsze głosowanie pokaże przede wszystkim tym Państwu  z klubu Przyszłość Pionek, którzy nigdy nie zagłosowali w żadnej sprawie zgłoszonej , dotyczącej  Pana Romualda Zawodnika, do prokuratury, do Sądu, do Wojewody. Że będzie dla Was , dla Państwa to wzorem jak należy jako radny postępować. Pani składała oświadczenie, oświadczenie można złożyć tylko raz.

Radna - Elżbieta Giemza

Ad vocem klubu Przyszłość Pionek.

Przewodniczący Rady Miasta - Dariusz Dolega

Nie ma ad vocem do składanych oświadczeń. Regulaminu nie będę cytował. Czy jeszcze jakieś oświadczenie? Nie widzę . Przystępujemy do punktu 5- Debata i podjęcie uchwał.

Punkt 5- Debata i podjęcie uchwał.

Projekt uchwały nr 1 Rady Miasta Pionki  z dnia 07.05.2010r w sprawie: zmian w uchwale budżetowej na rok 2010 ( w załączeniu)

Burmistrz Miasta Pionki - Marek Janeczek

 Panie Przewodniczący mam prośbę tutaj, żeby głosować odwrotnie, czyli to, co było nr1, żeby było nr. Uchwała nr 1, żeby była nr 2. A druga sprawa związana tutaj z poprawką w uchwale nr 2.

Przewodniczący Rady Miasta - Dariusz Dolega

Proszę Państwa odczytuję jeszcze raz tutaj kolejność rozpatrywanych uchwał.

Projekt uchwały nr 1 Rady Miasta Pionki z dnia 07.05.2010 r w sprawie: wyrażenia zgody na udzielnie pomocy finansowej i zawarcie umowy z Powiatem Radomskim na wspólną realizację zadania inwestycyjnego pn. „Remont chodnika przy drodze powiatowej nr 3523W Jedlnia-Sokoły-Pionki, ulicy Radomskiej” ( w załączeniu)

W sprawie projektu nr 1, kto z Państwa chciałby zabrać głos? Nie widzę. Przystępujemy do głosowania. 

Kto z Państwa jest za przyjęciem projektu uchwały nr 1, proszę o podniesienie ręki w górę. 

Za – 16 głosów

Jednogłośnie. Dziękuję.

Projekt uchwały nr 2 Rady Miasta Pionki z dnia 07.05.2010r w sprawie: zmian w uchwale budżetowej na rok 2010 ( w załączeniu)

Pan Burmistrz chciał zgłosić autopoprawkę.

Burmistrz Miasta Pionki - Marek Janeczek

Tak, chciałbym, żeby w § 1 , w dziale 700 rozdziale 70005,  § 0870 kwotę 30 000 zł wstawić 

140 000, ta co widnieje wyżej .

Przewodniczący Rady Miasta - Dariusz Dolega

Kto z Państwa radnych chciałby zabrać głos w sprawie projektu uchwały nr 2? Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.

Kto z Państwa jest za przyjęciem projektu uchwały nr 2, proszę o podniesienie ręki w górę. 

Za- 16 głosów

Jednogłośnie. Dziękuję. 

Pan Burmistrz chciał zabrać głos.

Burmistrz Miasta Pionki - Marek Janeczek

Tak, ja przede wszystkim chciałbym Radzie Miasta serdecznie podziękować, że została podjęta uchwała, że Starostwo będzie mogło podjąć pracę. Jeszcze chciałem tutaj powiedzieć, ale myślałem, że jakieś może będą wątpliwości przez radnych , poprosiłem P
ana Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych, żeby w tym układzie drogowym, który jest  chodnikiem od wysokości MOK do granic miasta, czyli wyłożenie nowego chodnika, żeby powstały dwa parkingi. Proszę Państwa wyraził na to zgodę, stąd też wiele mieszkańców zwracało uwagę, że chcąc dojechać do apteki na wysokości ulicy Radomskiej, żeby tam zrobić parking. Zostanie wykonany parking , jak i również zostanie wykonany parking tu przy pawilonach, gdzie są te sklepy przy Miejskim ośrodku kultury. Tylko szkoda, że jedna z prowadzących działalność gospodarczą , śp. Pani Danuta Jurek już nie doczekała tego,a prosiła o to. Ale mówię, spieszmy się kochać ludzi, żebyśmy tak działali dzisiaj głosując tą uchwałę. Dziękuję bardzo.

Przewodniczący Rady Miasta - Dariusz Dolega

Dziękuję. Wyczerpaliśmy porządek obrad. Zamykam CIV nadzwyczajną sesję Rady Miasta.

Sporządziła:                                                                                    

                                                                                                        Przewodniczył:

Irmina Kustra

                                                                                                         Dariusz Dolega /-/
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