Protokół nr CX z  nadzwyczajnej sesji Rady Miasta Pionki,

która odbyła się w dniu 26 sierpnia 2010r.

Miejsce obrad: Sala konferencyjna, Al. Jana Pawła 15

Obrady rozpoczęły się o godzinie 16.05

Przewodniczący Rady Miasta - Dariusz Dolega

Wznawiam po przerwie CX nadzwyczajną sesję Rady Miasta Pionki. Na podstawie listy obecności stwierdzam, że w dzisiejszych obradach uczestniczy 17 radnych. Obrady są prawomocne. 

Porządek obrad w załączeniu.

Proszę Państwa do tego zawiadomienia został dołączony projekt uchwały oznaczony numerem porządkowym 7. To jest ta uchwała, którą próbował Burmistrz wnieść na poprzedniej sesji. Ten numer jest bez znaczenia, czy to jest 7-ka, bo i tak są później nanoszone inne uchwały. Uwagi do porządku obrad, Pan Burmistrz bardzo proszę.

Burmistrz Miasta Pionki- Marek Janeczek

Panie Przewodniczący, wysoka Rado, w związku z tym, że na poprzedniej sesji nie zostały podjęte uchwały, gdzie Regionalna Izba Obrachunkowa nakazuje nam wprowadzenie zmian w poszczególnych uchwałach, jak i również okoliczności te, które zostały wyjaśnione dotyczące uchwały z dopisanymi paragrafami, które nie były głosowane przez szanowną Radę 24 czerwca, a więc powinna ta uchwała w takim kształcie być przekazana do Regionalnej Izby Obrachunkowej taka, jaka była przegłosowana przez Radę Miasta, wnoszę do Rady Miasta o wprowadzenie do porządku obrad uchwał,1,2,3 i 4 z poprzedniej sesji, a w konsekwencji uchwał następnych 5,6 i oczywiście tej, która poprosiłem wysoką Radę o przegłosowanie na dzisiejszej sesji. Myślę, że wiele sobie tutaj wyjaśniliśmy. Emocje każdy wraził w jednoraki sposób, może za bardzo, mniej wyraziście, ale myślę, że tutaj najważniejsze w tej chwili to jest proszę Państwa zatroskanie, to co chcemy realizować obecnie. Są sprawy związane inwestycje wdrożone,a więc remont kotła, gdzie przez tyle lat mówiło się, żeby wyremontować,a związane jest to również z wnioskiem, który trzeba złożyć z tytułu ochrony powietrza,a dotyczących środków unijnych na to zadanie. Druga sprawa to jest zadanie związane z zakupem węgla. Otóż Państwo wiedzą, że im wcześniej jest przetarg organizowany tym węgiel tańszy jest, bo im później o miesiąc to węgiel jest droższy,a wiadomo 1% vat znów wchodzi od przyszłego roku. Ceny wzrastają, górnicy protestują  i spirala się będzie nakręcać, no a za wszystko to zapłaci samorząd, czyli gmina miasto Pionki. Następna sprawa to jest  to, co jako jedna z 13 gmin an powiat radomski, jako jedyni posiadamy w tej chwili monitoring wykonany miejski. Jest to bardzo ważna rzecz, tak jak każdy w samorządzie startował na radnego, to mówił, że troską będzie bezpieczeństwa naszego miasta. Myślę, że wyszliśmy tu sobie wszyscy naprzeciw. Poprosiłem Państwa, przegłosowane to było, wdrożone to zadanie. Wojewoda nas pochwalił, zaprosił na konferencję do Legionowa jako wyróżniający się samorząd w tym zakresie no i bym chciał, żeby elementy, które po krotce wymieniłem, one miały w jakiś sposób sfinalizowany miejsce, ponieważ są konsekwencją uchwał, które były podejmowane 24 czerwca ,a w tej chwili są rzeczy, które trzeba naprawić, czyli te błędy rachunkowe, ale nie skutkują one niczym, co zagrażałoby budżetowi miasta, czyli podejmowaniem nowych zobowiązań finansowych z tytułu pożyczek, jak i również nie wprowadza nowych zadań finansowych imiennych wymyślonych przeze mnie czy kogoś z pracowników Urzędu. Serdecznie Państwa proszę, to co przekazałem Państwu, żeby wziąć pod uwagę i przegłosowanie tych uchwał w trosce o nasze miasto. Dziękuję.

Przewodniczący Rady Miasta - Dariusz Dolega

Dziękuję bardzo. Ja zabiorę głos za. Proszę Państwa ja też zwracam się z prośbą o to byśmy wprowadzili do porządku obrad te uchwały i żebyśmy je przegłosowali. Proszę zwrócić uwagę na następujący fakt, co każdemu z nas, który będzie głosował przeciw, co daje, że te uchwały nie zostaną poprawione. Przecież proszę Państwa w każdej z tej uchwał  w każdej uchwale zmienia się tylko kwota- to jest kawałek linijki zapisu. Te uchwały są o tyle ważne proszę Państwa, że nie zrobimy na złość tutaj ani Burmistrzowi miasta ani nam samym. Zrobimy na złość mieszkańcom. I co obchodzi danego mieszkańca, że ja nie lubię pana Janeczka czy radna Chodkowska mnie nie lubi. Co ich to obchodzi. Co ich obchodzi, ze nie wyremontujemy kotła, bo się spieramy o parę cyfr. Co ich obchodzi, że nie będą mieć zasiłków i powiemy tak, głosowałem przeciw, bo Petrykowska się pomyliła,a Dolega to podpisał,a ktoś powie,a co mnie to obchodzi, mogłeś człowieku to naprawić na tej sesji. Mogłeś naprawić? Zrobiłeś to? Jak im to wytłumaczymy, przecież ci ludzie przyjdą do nas. Proszę zwrócić uwagę na naszych dyżurach ile przychodzi tutaj ludzie biednych, którzy korzystają z tych zasiłków. Przecież to naprawdę ani nie jest żaden przekręt ani ni jest żaden wałek, bo już Państwu mówiłem o tym na poprzedniej sesji, że mogą być przygotowane uchwały takie jakie były podjęte 24 czerwca i będzie zmiana tylko, w każdej uchwale w jednym miejscu będą zmienione tylko cyfry. A teraz proszę zwrócić uwagę, Regionalna Izba Obrachunkowa kolegium spotyka się we czwartek, podejmą wiadomość, że my nie poprawiliśmy uchwał  i w ciągu 30 dni dopiero będzie rozstrzygnięcie nadzorcze. Po 30 dniach będziemy musieli zwołać sesje i wtedy nie wiem czy będzie przedstawiony nie wiem prawdopodobnie projekt uchwał, z tymi przedstawionymi tutaj poprawkami tych cyferek, ale ten czas może być dla nas czasem tragicznym. Wstrzymany będzie remont kotła, nie będzie zakupiony węgiel, nie wspominam o zasiłkach, w ogóle o innych rzeczach. Komu robimy tu na złość? No proszę powiedzieć, niech ktoś wstanie powie, Dolega robię ci na złość, facet podpisałeś byle jak uchwałę, pomyliłeś się, nie wiem możecie wyzywać mnie od oszustów - przyjmuję to, tylko nie róbmy szkody mieszkańcom. Ja przyjmę, może każdy nazwać mnie tutaj oszustem, tylko nie róbmy szkody mieszkańcom, bo nie podjęcie tego to działa tylko i wyłącznie na niekorzyść mieszkańców. Dziękuję bardzo. Pani radna Kopczyńska proszę bardzo, głos przeciw.

Radna- Maria Kopczyńska

Może to nie będzie ani przeciw ani za, ale powiem tak: ważna uchwała dla miasta, mówi o tym Pan Burmistrz, mówi o tym Pani Skarbnik, mówi o tym Pan Przewodniczący, przetarg na węgiel, remont kotła i wszyscy lekkomyślnie i niedbale podchodzą do tego. Proszę Państwa ja nie mówię, ten się nie myli, kto nic nie robi. Miała prawo się Pani Petrykowska pomylić. Pomyliła się, przyszło to do Urzędu, przyszło zawiadomienie. Wiadomo było którego dnia jest ta rozprawa. Gdyby Pan Przewodniczący zwołał już nie musiał sesji, zawiadomił nas przyjdźcie- stało się tak jak się stało. Wszystko skrzętnie było ukrywane. Przecież proszę Państwa , nawet przedwczoraj jak była sesja. Już wszyscy wiedzieli. Gdybyśmy przed tą sesją jeszcze się dowiedzieli wszyscy. Jedynie ja wiedziałam, że nie odpowiada projekt uchwały tym poprawkom i pan Miśkiewicz, którzy czytają. Reszta osób tego nie wiedziała, żeby ktoś wstał. Z pełną premedytacja cały czas uważano,. Że nikt nic nie dostrzegł i znowu będzie takie głosowanie jakie było. Przecież gdyby te uchwały zgadzały się pod względem matematycznym,w życiu byśmy nie wiedzieli, że dopisano tam rzeczywiście te paragrafy, że one odgrywają rolę, że zmieniono właśnie to pokrywanie tego deficytu w innej wysokości kredytem i pożyczką. Żeby wszystko ukrywać. My jesteśmy tylko ludźmi i chcemy, żeby nas tak traktowano. Dlaczego wszystko ukrywano do ostatniej chwili z pełną premedytacją. Jeszcze mówię na przedwczorajszej sesji. Są poprawki, żeby ktoś powiedział, że te uchwały poszły inne proszę Państwa. 30-go lipca, żeby ktoś powiedział to kiedy był telefon, bo wszyscy wiedzieli tu w Urzędzie.

Skarbnik Miasta Pionki- Halina Żak

Nikt nie wiedział w Urzędzie, że są inne uchwały. Pani Mario czy Pani może zrozumieć?

Radna- Maria Kopczyńska

To ja nie rozumiem skąd się znalazły wtedy jak powiedzieliśmy, że się nie zgadzają. No to jak wyjście w ogóle analizowali gdzie te poprawki są. 

Skarbnik Miasta Pionki- Halina Żak

Ja uchwałę analizowałam. Czy nie mówiłam o tym Pani? Ja analizowałam wasze uchwały. Dlaczego ja mam sięgać do projektów, jak to żeście uchwalili jest dla mnie święte.  I ja to analizowałam. 

Radna- Maria Kopczyńska

Proszę Państwa na projekcie uchwały, która przychodzi do rady Miasta jest podpis Burmistrza, radcy prawnego i pani skarbnik. Na uchwale, która odchodzi do Regionalnej Izby i do Wojewody i do monitora jest tylko podpis przewodniczącego. Taka jest różnica. Więc nie rozumiem w ogóle skąd się wzięła zupełnie inna uchwała jak żeśmy głosowali. No Panie Przewodniczący przepraszam, ale tak lekkomyślnie i z niedbalstwem podejść  do tak ważnych uchwał dla miasta, dla 

mieszkańców. Po prostu nie potrafię tego zrozumieć. I teraz Pan nas zmusza, że dzisiaj podejmujemy jakiekolwiek uchwały,a ja jutro przychodzę i sprawdzam czy  pan podpisał te uchwały, które my żeśmy przegłosowali. 

Przewodniczący Rady Miasta - Dariusz Dolega

Proszę Państwa proszę o ciszę. Proszę kontynuować. 

Radna – Maria Kopczyńska

Po prostu ciężko mi dzisiaj komukolwiek zaufać skoro z takim niedbalstwem i lekkomyślnością podeszliśmy do tego i do końca utrzymywaliśmy nas w niewiedzy. A nóż widelec uda się. Mówię, gdyby te uchwały nie wróciły z Regionalnej Izby nawet byśmy nie wiedzieli. I teraz ja się zastanawiam cały czas do tyłu, czy to zaufanie, którym Pana obdarzyliśmy, wybierając na przewodniczącego....

Przewodniczący Rady Miasta - Dariusz Dolega

My to znaczy kto?

Radna- Maria Kopczyńska

Radni.

Przewodniczący Rady Miasta - Dariusz Dolega

Czy mam pytać radnych, którzy mają do mnie zaufanie, którzy nie mają. Nikt nie ma? Proszę Państwa wyjaśnię  uzupełnię swoją wypowiedź. Był głos za, uzupełnię. Szanowni Państwo nic nie było ukrywane. Gdy zadzwoniła do mnie Pani Filipowicz, taki fakt miał miejsce, to proszę uwierzyć, zresztą ja to mówię bez względu na to czy mi Państwo wierzą czy nie,  nikt wówczas nie wiedział, że w projekcie uchwały 483 są dopisane te 2 punkty, natomiast pani Filipowicz powiedziała, że są te błędy rachunkowe  i czy można by to poprawić jakoś czy to ma iść na RIO .

Skarbnik Miasta Pionki- Halina Żak

Ale tego dnia to miało być oprawione co kolegium. Powiedz to pani przewodniczącej.

Przewodniczący Rady Miasta - Dariusz Dolega

Dobrze. Pani Filipowicz zaproponowała, żebym we własnym zakresie, ja przynajmniej tak to zrozumiałem, czy nie mógłbym  tych błędów, które zostały tutaj przysłane poprawić sam,a jak nie to trafi sprawa na kolegium w RIO jutro. I teraz  proszę zauważyć, wtedy gdybym się zgodził na to i poprawił, to wtedy bym świadomie popełniłbym przestępstwo, ale nie chciałem i poszło to do Regionalnej Izby Obrachunkowej i wytknęła te błędy rachunkowe. Natomiast RIO też nie wiedziało, że projekt był bez tych dwóch punktów. Mało tego, to Państwo, ja przyznam się troszeczkę byłem zawstydzony po tamtej sesji, bo jak pani radna Kopczyńska mówiła, że jest dopisane do uchwał, to przecież ja byłem zszokowany  o czym Pani mówi. Czułem się jak bym był w zakładzie, gdzie się ludzie młotkiem w berka ganiają. Dla mnie było to wstrząsem, że ja się dowiedziałem na sesji, że jest dopisek na tej sesji. To jest rzecz pierwsza. I to jest proszę Państwa prawda, mogę przysiąc na co Państwo chcą. Ja nie chciałem tego zmieniać i nigdy nie dokonałem świadomie żadnych zmian. Mało tego, to Pani Skarbnik się zawsze śmiała, że sprawdzam każdy przecinek. Nie wiem proszę Państwa dlaczego tak się stało, biję się w piersi, że dałem ciała, że być może dokładnie nie sprawdziłem. Być może jakieś rozluźnienie, być może no nie można tak zawsze każdemu   nie ufać, ale to dotyczy błędów rachunkowych. Już Państwu mówiłem, że jeśli przejdą te oprawki bez tych zapisów dodanych przez panią Petrykowską, tylko zmiana tych cyfr zgodnie z tym, co chce RIO, będzie to wysłane. Druga rzecz, to co przyszło z Regionalnej Izby Obrachunkowej też nie dotyczyło tych dwóch punktów, tylko cyfr. To było w Radzie i w życiu by mi nie przyszło do głowy, żeby coś tam ukrywać, ale powiem coś ciekawszego, co powiedział Pani Skarbnik. Otóż Państwo odpowiednio wcześniej dostali materiały na sesję nadzwyczajną i teraz tak się zastanawiam, Pani Skarbnik powiedziała o tym fakcie, pyta pana przewodniczącego Komisji Budżetowej czy robi komisję budżetową w sprawie tychże uchwał. Na sesji byśmy nie rozmawiali o tym, tylko na komisji. O tych błędach, fałszerstwach czy czymś tam. Ale co pan przewodniczący odpowiedział- nie potrzeba, bo wszystko jest jasne, oczywiste. Ale co jest oczywiste, żeby uwalić te uchwały czy żeby je poprawić? Proszę zobaczyć co jest oczywiste, bo jeżeli tu mówimy o informowaniu się. Mało tego jeżeli pani mówi, utraciliśmy zaufanie, ja nie powiem, ze ktoś do pani utracił zaufanie. Jest pani wiceprzewodniczącą ponad 1200 dni, proszę powiedzieć ile razy,a takie ma same ma pani uprawnienia jak ja, ile razy pani przyszła i powiedziała : Darek pomóc ci w czymś, sprawdzić? Mało tego, jeżeli mówimy o naszych obowiązkach zgodnie z regulaminem jeżeli jest sesja radni otrzymują wcześniej uchwały, jest obowiązek zwołania- przepraszam panie Burmistrzu, zgodnie z regulaminem, nie będę treści odczytywał, radni otrzymują uchwały. Jest obowiązek zwołać merytoryczną komisję w tym zakresie, oprócz tych uchwał, które są na sesji wprowadzane . Czy przewodniczący Komisji Budżetowej dopełnił obowiązków i zwołał komisję budżetową? No nie, bo wszystko jest oczywiste. Ale ja proszę Państwa, pomijając te animozje wobec nas, niech nie będzie to tak oczywiste  i żeby Państwo w tym zakresie zmienili zdanie, bo to nie chodzi o mnie, nie chodzi o Burmistrza, jak powiedziałem, to chodzi o to, że nasze działania mogą być korzystne dla naszego miasta. Czy Państwo chcą żyć z tą świadomością, że przez nasz głos, przez naszą jakąś niechęć, nienawiść do drugiej osoby, egzystencja miasta będzie zagrożona? Proszę Państwa głos był za, głos był przeciw, ja uzupełniałem swoją wypowiedź. Proszę Państwa Pani radna Kopczyńska oddała głos za. Przystępujemy do głosowania.

Radny- Krzysztof Miśkiewicz

Ja sobie wypraszam takie rzeczy, żeby Pan nieudolność pracowników kierował w moją stronę, ze ja jestem odpowiedzialny. Powiedziałem, że nie będę zwoływał  Komisji Budżetowej,. Bo jesteśmy wprowadzani w błąd, nieprawdziwe informacje nam się podaje i to jest tego efekt jaskrawy dzisiaj i we wtorek było i możecie mnie Państwo odwołać z przewodniczącego Komisji Budżetowej jeżeli jestem niedobrym przewodniczącym komisji i nie dbam, o budżet miasta i nie pilnuję społecznych pieniędzy. To proszę mnie po prostu odwołać i nie życzę sobie, bo pan odpowiada za organizację sesji, pan jest naszym przedstawicielem i pan powinien być w Regionalnej Izbie Obrachunkowej i pan powinien nas o wszystkim informować na piśmie i jeżeli nie to zwołać wszystkich radnych i powiedzieć jakie są błędy,a dzisiaj szuka Pan kozła ofiarnego i odpowiedzialność Pan zwala na Krzysztofa Miśkiewicza.  

Przewodniczący Rady Miasta - Dariusz Dolega

Nie. Ja tak nie powiedziałem. 

Radny- Krzysztof Miśkiewicz

Bo nie zwołał Komisji Budżetowej i jest winien temu, ze nie wyszły błędy. A tak samo Pana obowiązkiem było przede podpisaniem uchwał, proszę sobie przeczytać, dał Pan nam to, Pana obowiązkiem jest sprawdzenie pod względem merytorycznym i czy się wszystko zgadza. A skoro nie było Pani Skarbnik, była pani Petrykowska, która najprawdopodobniej pełnomocnictw nie miała do pełnienia skarbnika, tego nie wiem, ale to prawdopodobnie na najbliższej sesji ktoś nam powie, to powinien Pan Burmistrz sprawdzić czy uchwały są zgodne ze stanem faktycznym, które na sesji były przegłosowane. Ale to pan. A ja mówię dzisiaj, że przed podpisaniem pan nie sprawdził tych uchwał wszystkich, które glosowaliśmy i ja jestem przeciw tworzeniu fikcji i byłem wcześniej przeciw tworzeniu fikcji w uchwałach, gdzie głosowaliśmy 5 535 000,00 zł i to były wprowadzane fikcyjne pieniądze, czyli należności z OWKC przeterminowane 4,7 mln i dodatkowe, które wpłynęły 2,5 mln – 2,47 mln chyba pamiętam. Dodatkowe pieniądze. To bzdura, fikcja. Proszę Państwa nie wierzcie w to, że z MZUK-u wpłynęły. Nie wpłynęły z MZUK-u pieniądze dodatkowe, te zaległe, przeterminowane, bo przecież mieliśmy w którejś to uchwale zapis, że pismo wpłynęło z dyrekcji MZUK-u, żeby te przeterminowane 4,4 czy 4,5 mln zaliczyć w koszty funkcjonowania tego przedsiębiorstwa, czyli w koszty miejskie, żeby miasto, żeby my wszyscy, wszyscy podatnicy, te 4,4mln zapłacili w formie dodatkowego podatku. To tyle i proszę mi nie wmawiać, że to moja wina, bo nie zwołałem Komisji Budżetowej. Nie będę zwoływał i proszę mnie odwołać z funkcji. 

Przewodniczący Rady Miasta - Dariusz Dolega

Dziękuję. Ja tylko, ja Panu niczego nie wmawiałem, tylko chce Panu powiedzieć, że jest pan troszeczkę niekonsekwentny, bo raczył Pan powiedzieć i chyba nie wmawiam- proszę mnie sprostować, że Pan nie zwołuje Komisji Budżetowej, bo jesteśmy oszukiwani, okłamywani. Panie radny to ja Panu mówię tak, że te słowa używał Pan od początku kadencji za czasów pana Zawodnika i za czasów pana Janeczka, więc Komisja Budżetowa – powinny się odbyć może dwie na 4 lata, bo cały czas Pan mówi, że jest Pan oszukiwany i my wszyscy. Przystępujemy do głosowania.  

Kto z Państwa radnych jest za zmianą porządku obrad polegającą na wprowadzeniu do porządku obrad projektów oznaczonych numerami porządkowymi z poprzednie j sesji 1,23,4 i6, proszę o podniesienie ręki w górę. 

Za- 9 radnych

Przeciw- 7 radnych

Wstrzymało- 1 radny

Zmiana nie została wprowadzona do porządku obrad.

Przystępujemy do obrad. Punkt 1- Debata i podjęcie uchwały.

Głosy z sali- Jak to nie?

Przewodniczący Rady Miasta - Dariusz Dolega

Proszę Państwa, zmiana porządku obrad- bezwzględna większość składu rady. Jest to liczba 11. 

9 głosów za, 7 przeciw, 1 głos wstrzymujący się. 

Projekt uchwały nr 7 Rady Miasta Pionki z dnia 26 sierpnia 2010 roku w sprawie: określenia zakresu i formy informacji o przebiegu wykonania budżetu Gminy Miasta Pionki, informacji o kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej oraz informacji o przebiegu wykonania planów finansowych instytucji kultury za pierwsze półrocze każdego roku budżetowego. 

( w załączeniu)

Kto z Państwa radnych chciałby zabrać głos w sprawie projektu uchwały nr 7? nie widzę. Przystępujemy do głosowania. 

Kto z Państwa jest za przyjęciem projektu nr 7 proszę o podniesienie ręki w górę.

Za- 18 radnych

Jednogłośnie. Uchwała została podjęta. Wyczerpaliśmy porządek obrad. 

Jeszcze Pan Burmistrz.

Burmistrz Miasta Pionki- Marek Janeczek

Chciałbym Panie Przewodniczący, no szanując Państwa czas, zdrowie i rodziny, bo przecież macie dzieci, żony, mężów i czy chcą Państwo, złoże o ponowną sesję dzisiaj na godzinę 17.30 czy godzinę 17.00 czy jutro rano o godzinie 8.00? Proszę jakie życzenie Państwa. 

Radni- dyskusja

Przewodniczący Rady Miasta - Dariusz Dolega

Proszę Państwa, ale to nie jest ważne czy jest większość na sali, bo te uchwały są tak oczywiste. 

Burmistrz Miasta Pionki- Marek Janeczek

A ile był rekord tej kadencji? Trzy razy było?

Przewodniczący Rady Miasta - Dariusz Dolega

Szanowni Państwo to ja powiem od strony organizacyjnej, albo dzisiaj sesja albo jutro rano o 8.00, ponieważ jutro o 9.30 jedziemy do sądu, bo jest sprawa pana Kuca.

Radna- Jolanta Sieradzka-Chodkowska

Panie Burmistrzu, ale czy zdaje sobie Pan sprawę z tego, że tutaj jeszcze zanim rozpoczęła się sesja, padło zdanie, że dzisiaj mu tego nie przegłosujemy czy w ogóle nie przegłosujemy mu tego. Ja takie zdanie usłyszałam.

Burmistrz Miasta Pionki- Marek Janeczek

Od kogo Pani usłyszała?

Radna- Jolanta Sieradzka-Chodkowska

Nie, nie będę mówiła. Ja myślę, że ta osoba jest dorosła, odpowiedzialna.

Burmistrz Miasta Pionki- Marek Janeczek

Tutaj na sali? Z obecnych tutaj na sali?

Radna- Jolanta Sieradzka-Chodkowska

Tak.

Burmistrz Miasta Pionki- Marek Janeczek

Ja sobie nie wyobrażam.

Radna- Jolanta Sieradzka-Chodkowska

Panie Burmistrzu, więc to, co Pan wcześniej mówił na temat odpowiedzialności, to, co wcześniej tutaj padało na temat naszej pracy jako radnych i odpowiedzialności przede wszystkim za to miasto, no zdaje się, że to było takim głosem wołającego ,jak to się mówi, na pustyni. Z góry zostało założone, że Panu tych uchwał nie przegłosują radni. Dlaczego, to tutaj padły pewnego rodzaju informacje. Tylko drugie pytanie należałoby zadać, po co? Co jest dalszą jak gdyby konsekwencją, założeniem  tego, co zostało tutaj przyjęte. Tutaj radni mówili, że  każdy z nas przychodził tu do tej Rady, żeby coś dla miasta zrobić i myślę, że tak jak powiedziała tutaj koleżanka w którymś momencie każdy z nas  pomyśli co mu się udało, a czego niestety mu się nie udało i w związku z tym no być może zrezygnuje z kandydowania albo nadal będzie kandydował w kolejnych wyborach. Zapytajmy siebie tu, czy po raz kolejny warto narażać naszych mieszkańców na tego typu przedstawienie. To ni jest ładne przedstawienie. W sobotę będziemy mieli na Ogródku Jordanowskim Chicago, taki musical, na który warto iść z całą odpowiedzialnością. Mówię, ponieważ widziałam. Tam występują nasi mieszkańcy, między innymi nasi uczniowie czy byli uczniowie i zdecydowanie warto zobaczyć to przedstawienie.  I teraz czy po raz kolejny warto obejrzeć takie przedstawienie, które miało miejsce i być może po raz kolejny będzie zaplanowane.

Przewodniczący Rady Miasta - Dariusz Dolega

Proszę o ciszę. Proszę Państwa jeszcze krótkie oświadczenie radnego Sieka. Zamknę sesję. Ja jeszcze tylko jedno chcę powiedzieć do tego, co powiedział pani radna Chodkowska.  Padały zarzuty, że nie organizowałem spotkań, rady itd. mając świadomość, że może nie być węglą, może nie być remontu kotła i mogą być inne skutki finansowe, jestem gotów zwołać jeszcze 20 sesji  po to, żeby te uchwały nie były głosowane, ale ja powiem, zresztą będzie głosowanie imienne mam nadzieję, ja powiem – przykro mi, mogę przed Wami kleknąć. Ja chciałem głosować, a ktoś się upierał, żeby nie zmienić cyfry. To wszystko. Pan przewodniczący Siek i już nie udzielam głosu.  Zamykam sesję. O 17.00, prawdopodobnie dostaniecie wniosek. Proszę Państwa wszystkich Państwa informuje i to jest zawiadomienie ustne. Kolejna nadzwyczajna sesja Rady Miasta Pionki odbędzie się dziś o godzinie 17.00. także wszystkich zapraszam, materiały będą rozdane.  Pan przewodniczący Siek.

Radny- Jan Siek

Panie Przewodniczący, szanowni Państwo, chyba jako jeden z kilku osób mam w samorządzie duży staż i mogę powiedzieć taką rzecz, że nigdy do tej pory, w historii pionkowskiego samorządu, nie miały miejsca takie rzeczy. To, że Państwo się z pewnymi rzeczami nie zgadzają, że mają na pewne rzeczy inny punkt widzenia, jestem w stanie zrozumieć. Nie jestem w stanie zrozumieć zachowania, bo po prostu dla mnie jest ono, no chyba nikt po prostu nie jest mi w stanie tego wytłumaczyć.    Uchwała, która była przedkładana we wtorek na sesji, nie znalazła Państwa uznania, została odrzucona. Nikt nie zmienił tam nawet kropeczki i w tej chwili przechodzi jednogłośnie. To jest po prostu dla mnie niepojęte co się przez te 2 dni zmieniło, bo ja rozumiem, że nie chcę w czymś uczestniczyć, mam inne zdanie,  myślę, przedkładam nowy projekt, dyskutujemy. W tej chwili nie było żadnej dyskusji i to jest dla mnie po prostu niepojęte. Kolejna rzecz, kolejna uchwała. Powiedział Pan Burmistrz, że zostało wyrzucone w monitoring 300 tysięcy. Nawet nie podejmujemy dyskusji, żeby na ten temat coś pomyśleć, znaleźć te środki jak tutaj próbował pan Krzysztof Miśkiewicz. Nie. W tej chwili Państwo jednym pociągnięciem powiedzieli nie. Ciesze się niezmiernie, ze zostało to nagrane, że wszyscy mieszkańcy będą mogli popatrzeć, zobaczyć kto   temu miastu naprawdę szkodzi, bo Państwa jednym podniesieniem ręki  utrącacie coś, co jest tak potrzebne, tak oczekiwane. Jak ten monitoring ma działać, komu mają te projekcje być przedstawiane? Zastanówcie się Państwo, co Państwo robią, bo to jest po prostu dla mnie niewytłumaczalne. Wyłożona 300 tysięcy złotych. Ja rozumiem, że jest wcześniej dyskusja – potrzebny czy niepotrzebny. Wszyscy się na to wcześniej zgodziliśmy. W tej chwili kto to będzie oglądał, krasnoludki, robaczki świętojańskie . No ludzie, trzeba zacząć używać rozumu.  Przykro mnie to powiedzieć, bo nie jestem od tego, żeby pouczać, ale niestety tak muszę to po prostu zrobić z racji nawet swojego stażu w samorządzie. Opamiętajmy się, wszyscy bez względu opamiętajmy się.  Zacznijmy myśleć, nie potępiajmy wszystkiego tylko dlatego, że takie mam moje widzimisię. Zobaczmy do czego dochodzimy. Po prostu to jest dla mnie niepojęta rzecz.  Mamy trzy sesje w tej samej sprawie, tego samego dnia. A może będziemy mieli piątą. Przeszkadzam komuś?  Proszę państwa to zapisze się bardzo negatywnie na łamach tego samorządu . Trzy sesje w tej samej sprawie jednego dnia? Ja mogę zrozumieć takę sytuację, nie było kworum, ktoś wyszedł, no trzeba przerwać. Ale my jesteśmy, no cały skład Rady jest. Jak ta praca ma wyglądać, nawet na te ostanie 2 miesiące. Zróbmy co do na należy i pożegnajmy się  i nie zawracajmy innym ani głowy ani czasu, bo po prostu szkoda czasu i zdrowia.

Przewodniczący Rady Miasta - Dariusz Dolega

Dziękuję. Zamykam CX sesję Rady Miasta Pionki.

Sporządziła:                                                                                       Przewodniczył:

Irmina Kustra                                                                                     Dariusz Dolega/-/

