   Protokół nr CXVI z nadzwyczajnej sesji Rady Miasta Pionki,

która odbyła się w dniu 01 października 2010r.

Miejsce obrad: Sala konferencyjna, Al. Jana Pawła 15

Obrady rozpoczęły się o godzinie 14.45

Wiceprzewodnicząca Rady Miasta Pionki- Maria Kopczyńska

Dzień dobry Państwu! Witam Państwa na CXVI nadzwyczajnej sesji rady Miasta Pionki zwołanej zgodnie z art.20 ust.3  ustawy z dnia 8 marca 1990 r. O samorządzie gminnym. Sesja została zwołana przez Przewodniczącego Rady Miasta, Pana Dariusza Dolegę. Na dzisiejszej sesji porządek obrad miał być podobny jak na poprzednich sesjach, które zwoływaliśmy. Punktem pierwszym miała być informacja na temat utraty mandatu przez radnego Marka Kuca  złożona przez Przewodniczącego Dariusza Dolegę. Drugim punktem miało być odwołanie Pana Dariusza Dolegi z funkcji przewodniczącego Rady Miasta w Pionkach. Trzecim punktem wybór nowego przewodniczącego. Czwarty: Informacja Burmistrza na temat przygotowań do sezonu grzewczego 2010/2011. Piąty punkt: Informacja Burmistrza na temat stanu zaawansowania projektu modernizacji systemu centralnego ogrzewania na zrębki drzewne i remontu sieci przesyłowych. Szósty punkt: informacja Burmistrza na temat planu likwidacji Pogotowia Ratunkowego w Pionkach.  W związku z powyższym, że po sprawdzeniu listy obecności na sesję nie przybyli radni: Pan Dolega Dariusz, pani Górzyńska Anna , Pan Kęska Dariusz, pani Mąkosa Julita, pan Pszeniczny Adam, Pan Siek Jan, Pani Sieradzka- Chodkowska, Pan Stysiak Władysław, osób obecnych jest 10. Ponieważ dzisiaj chcieliśmy zadać pani radcy pytanie, ponieważ mamy nową opinię na podstawie której stwierdzamy, że manipuluje się nami, a my mamy kworum. Owszem jest ustawowy skład Rady 21 osób. Ale opinia, którą otrzymaliśmy, okazuje się, ze w okresie 6 miesięcy wstecz od daty nowych wyborów  je istnieje możliwość, żeby dopełnić tą Radę. Dnia 27 sierpnia roku 2010, pan Kuc stracił mandat. 1 września utracony został mandat przez Panią Klich, która w tej chwili jest dyrektorem szkoły w Pionkach, wcześniej Pan Stępień. Z tym, że to było wcześniej wstecz, nie 6 miesięcy przed końcem kadencji. Komisarz stwierdził, ponieważ kilka osób z tej listy nie przyjęło, w związku z powyższym Komisarz powi3dział, że mandat ten nie będzie obsadzony .W związku z  tym mamy opnie i przeczytam tu Państwu ta opinię.

Wiceprzewodnicząca odczytała opinię prawną, która jest załączona do protokołu.

W związku z powyższym uważam, że nasze dzisiejsze obrady są prawomocne. Stwierdzam, że jest kworum. W związku z powyższym przystępujemy do obrad.

Ad.1

Informacja na temat utraty mandatu przez radnego pana Marka Kuca złożona przez Przewodniczącego Pana Dariusza Dolegę.

Wiceprzewodnicząca Rady Miasta Pionki- Maria Kopczyńska

Ponieważ pierwszy punktem miała być Informacja na temat utraty mandatu przez radnego pana Marka Kuca złożona przez Przewodniczącego, a Przewodniczącego nie ma, a w dokumentach Rady czy  jest wyrok odnośnie radnego Pana Kuca. Ponieważ nie ma, nie możemy Państwu przytoczyć. Nie byliśmy uczestnikami tego spotkania. Była tylko pani Kinga Firlej i Pan Dolega, w związku z powyższym nie ma nam kto złożyć sprawozdania. 

Ad.2

Odwołanie Pana Dariusza Dolegi z funkcji przewodniczącego Rady Miasta w Pionkach.

Wiceprzewodnicząca Rady Miasta Pionki- Maria Kopczyńska

W punkcie drugim proszę Państwa mamy odwołanie Pana Dariusza Dolegi z funkcji przewodniczącego Rady Miasta i poproszę od odczytanie wniosku o uzasadnienie Pana Krzysztofa Miśkiewicza.

a) Przedstawienie wniosku o odwołanie Pana Dariusza Dolegi z funkcji przewodniczącego Rady Miasta w Pionkach przez wnioskodawców

Radny Krzysztof Miśkiewicz odczytał wniosek o odwołanie Przewodniczącego Rady Miasta Pionki wraz z uzasadnieniem ( w załączeniu do protokołu) 

b) Dyskusja nad wnioskiem o odwołanie Dariusza Dolegi z funkcji przewodniczącego 

Wiceprzewodnicząca Rady Miasta Pionki- Maria Kopczyńska

Proszę Państwa otwieram dyskusję nad wnioskiem o odwołanie Dariusza Dolegi z funkcji Przewodniczącego. Proszę Państwa powinniśmy w tej chwili wysłuchać Przewodniczącego, co ma do powiedzenia na ten temat. W związku z tym, że jest nieobecny na pan przewodniczący dzisiejszej sesji ,w związku z tym mówię, otwieram dyskusję nad wnioskiem o odwołanie. Kto z Państwa chciałby zabrać głos? Jeżeli nikt z Państwa nie chce zabrać głos, przechodzimy do następnego punktu. Proszę bardzo. 

Radna- Ewa Figurska

Ja myślę, że Pan Przewodniczący spodziewał się tego, że my chcemy go odwołać i zdawał sobie sprawę, że możemy to zrobić i nie ma nic do powiedzenia mądrego, żeby się obronić. Dlatego go nie było na tylu sesjach nadzwyczajnych, dlatego go nie ma dzisiaj. Bo przecież  gdyby miał jakieś atuty w ręce  i wiedziałby, że jest możliwość wybronienia się  z tej sytuacji, że my mu zarzucamy  nieprawdę, najprawdopodobniej by tu był i pewnie wysłuchalibyśmy jego wypowiedzi. Myślę, że tylko tchórzostwo nie pozwoliło, żeby pan Dolega był tutaj dzisiaj i na poprzednich sesjach, które nam zwołuje, wie w jakiej sprawie i nie przychodzi. Jest to po prostu czyste tchórzostwo z jego strony. 

Radna- Marzena Murawska 

Ja jeszcze tylko chciałam odnieść się jeśli mogę do takich zapisów prawnych. Ostatnia sesja zwyczajna miała miejsce w czerwcu 2010, jak wszyscy Państwo wiecie. Od tego momentu, czyli już te kilka miesięcy, lipiec, sierpień, wrzesień, cześć naszych radnych, a wśród nich Pan Przewodniczący, urlopują, tudzież chorują. Jest to sytuacja wręcz groteskowa. Tak być nie może. Artykuł 20 ustawy o samorządzie gminnym i zapisy statutowe, mówią wyraźnie, że sesje powinny odbywać się nie rzadziej niż raz na kwartał i powinny być zwoływane przez Przewodniczącego. Do zawiadomienia dołącza się porządek obrad wraz z projektami uchwał. Myśmy mieli tylko jedną nadzwyczajną sesję zwołaną w sierpniu przez pana Przewodniczącego. I tutaj proszę Państw aprosze zauważyć, że znów jest taka sytuacja wręcz humorystyczna. Daje się uchwały, nad nimi się chwilę dyskutuje. Ogranicza  się nam nawet możliwość wypowiedzenia dowolne i zadanie  dostatecznej ilości pytań, aby kwintesencję odpowiedzi móc właściwą uzyskać. Nie ma interpelacji, nie ma spraw różnych, nie możemy się zapytać dlaczego takie a nie inne działania są podejmowane. Dlaczego takie a nie inne decyzje funkcjonują. W związku z powyższym Pan Przewodniczący wyraźnie unika sowich obowiązków i to tez jest jeszcze jedna przyczyna, dla której tej wniosek złożyliśmy, dla której tej wniosek podpisaliśmy. Dziękuję bardzo. 

Radna- Elżbieta Giemza

Proszę Państwa, właściwie dobry zwyczaj mówi, że o nieobecnych nie powinno się mówić źle. No, ale Pan Przewodniczący mógł być na tej sesji. Mógłby wysłuchać, co mamy mu do zarzucenia i mógłby również się bronić. Uważam, ze najwyższy czas jest, żebyśmy wszyscy przestali się bawić w kotka i myszkę. Przede wszystkim, ja tu nie chcę stawiać zarzutów panu Przewodniczącemu niewiadomo jakich, ale proszę Państwa jako główny, pierwszy zarzut jest również manipulowanie. Już minął okres, kiedy byliśmy manipulowani przez pana Przewodniczącego. Najwyższy czas z tym skończyć, zwoływanie sesji w ostatnich godzinach niemalże. Dostarczenie dokumentów wieczorem, że na następny dzień rano jest sesja. Ale to jeszcze dało by się wszystko wytrzymać. Ale proszę Państwa punkt: niedopełnienie obowiązków przez Przewodniczącego poprzez podpisanie uchwał o innej treści niż przegłosowane przez radę Miasta w Pionkach, czyli działanie na szkodę miasta i Rady Miasta. Jest to ewidentny punkt, który mówi o tym, że Przewodniczący nie dopełnił sowich obowiązków. Tak dalej być nie może. Mamy proszę Państwa w mieście tak wiele spraw, spraw, którymi naprawdę powinniśmy się zająć, informacji, o których my jako Rada w tej chwili nie wiemy. I tu uważam, że jest to rzeczywiście okoliczność dla której Pan Przewodniczący powinien być odwołany. I stwierdzam, że gdybyśmy zrobili to dużo wcześniej, myślę, że cała praca naszej rady w tej kadencji na pewno wyglądałaby zupełnie inaczej.

Radny- Krzysztof Sokołowski

Jeszcze ja. Proszę Państwa, zgadzam się z poprzednikami wypowiedź, ale najważniejsze jest to, że jeśli dalej taki stan  miałby miejsce to po prostu niepotrzebna jest ta Rada Miasta. Bo zwróćcie Państwo uwagę, że w tym momencie mogłoby w ogóle nie dojść do uchwalenia jakiś uchwał, które są niewątpliwie potrzebne w mieście. I mnie tylko zastanawia to, bo nie chce mi się wierzyć w to, że koledzy, koleżanki raptem chorują tylko w tych dniach, kiedy jest sesja i zaczęło się wszystko od momentu kiedy zaistniał punkt: w sprawie odwołania Przewodniczącego Rady Miasta. Wtedy wybiórczo zaczynają chorować. Oczywiście ja też nie ukrywam, że raz nie byłem na komisji i raz się na sesje spóźniłem, co było ewenementem, bo Pan Przewodniczący w historii tej 4-letnie kadencji, nie rozpoczął nigdy punktualnie z wybiciem zegara na wizy mariackiej w Krakowie. A tutaj przychodzę dwie po czasie i rzeczywiście jest już po sesji, bo szybko jest przeliczone, że i tak nie ma kworum, już zamknięte, nawet nie dając moment poczekania tych dwóch, trzech minut, bo ktoś może dojechać. No akurat jechałem od lekarza wtedy i pogrzeb był. Zblokowana był cała droga i spóźniłem się te dwie minuty, ale to tez nie jest w tym istotne. Stwierdzam też proszę Państwa, że nie wiem jaki jest układ Pan Przewodniczącego z Panem Burmistrzem i tutaj z urzędnikami w Urzędzie Miasta na chwilę obecna, bo tak mi się wydaje, że ostania normalna sesja gdzie dyskutowaliśmy nad uchwałami, była przed wakacjami. Raptem okazuje się, że lipiec, sierpień, wrzesień, trzy miesiące nie ma spraw, które należałoby rozpatrzyć i podjąć jakieś uchwały w mieście. Koło samo się toczy, więc jeżeli trzy miesiące tak jest, no to może w ogóle niepotrzebni są radni w tym momencie. I stwierdzam,  że proszę Państwa, to co zasięgnęli tu koledzy i koleżanki informacji, żeby mieć wykładnię prawną jaki jest rzeczywisty stan Rady na chwilę obecną chwilę. Stwierdzam, że to powinniśmy uczynić dla dobra Rady, że w końcu może jakieś uchwały przyjdą, może będzie zwołana jakaś normalna sesja, gdzie finanse tego miasta mają coś do przesunięcia. Może jakieś inne sprawy ;20. no bo nie wierze, że raptem trzy miesiące nic się w Urzędzie nie dzieje i niepotrzeba w ogóle radnych. Dlatego stwierdzam, że to co koleżanka przed chwilą powiedział jest w 100% słuszne. Przychylam się za tym i bardzo proszę o kontynuowanie dzisiejszych obrad.

Radna- Elżbieta Giemza

Ja proszę Państwa jeszcze chciałam tylko powiedzieć, że takie zachowanie tych kilku radnych, którzy nie przychodzą na sesję, jak również Pana Burmistrza, jak również Pana Wiceburmistrza, jest lekceważeniem nie nas jako rady, bo my już żeśmy się przyzwyczaili, jesteśmy w stanie znieść wszystko, ale jest lekceważeniem mieszkańców. 

Zastępca Burmistrza Miasta Pionki- Stanisław Mazur

Przepraszam, co pani ma do Pana wiceburmistrza?

Wiceprzewodnicząca Rady Miasta Pionki- Maria Kopczyńska

Przepraszam nikt Panu głosu nie udzielał. Kto jeszcze chce zabrać głos? W związku z powyższym przechodzimy do punktu następnego powołanie Komisji Skrutacyjnej.

     c) Powołanie Komisji Skrutacyjnej 

Proszę bardzo. Czyli zgłasza się Pani Murawska Marzena do Komisji Skrutacyjnej, Pani Figurska i Pani Giemza, czyli co musimy przegłosować Komisję Skrutacyjną, tak? Państwo się wszyscy się sami zgłosili, więc nie muszę pytać czy Państwo wyrażają zgodę czy nie wyrażają zgody. W związku z powyższym głosujemy. Czy głosujemy całą Komisję  czy każdego z osobna? Proszę bardzo. 

Kto jest za tym, żeby Pani Elżbieta Giemza była członkiem Komisji Skrutacyjnej?

Za- 9 głosów

Pani Elżbieta się wstrzymała od głos. Proszę Państwa głosowało osób 9 i wszystkie 9 było jednomyślnie za tym, żeby Pani Elżbieta Giemza został członkiem Komisji Skrutacyjnej. Nikt się nie wstrzymał, nikt nie był przeciw.

Kto jest za tym, żeby Pani Marzena Murawska została członkiem Komisji Skrutacyjnej?

Za- 9 głosów

Również 9 głosów głosowało, nikt nie był przeciw. Pani wstrzymała się od  głosu, bo była sprawa jej głosowana. 

Kto jest za tym, żeby Pani Ewa Figurska była członkiem Komisji Skrutacyjnej?

Za- 9 głosów

I ponownie 9 osób głosowało. Pani radna się wstrzymała. 9 było za.

W związku z powyższym proszę bardzo, przekazuję Państwu protokół z Komisji i ogłaszam 10 minut przerwy.

Po przerwie:

Proszę Państwa Komisja odbyła posiedzenie. Bardzo proszę o przedstawienie w jaki sposób się ukonstytuowała. 

Radna- Ewa Figurska

Proszę Państwa, Komisja się zebrała, wybrała przewodniczącego Ewę Figurską i dalej w Komisji jest Elżbieta Giemza - członek i Marzena Murawska - członek. Mam dla Państwa 10 kart do głosowania, oczywiście podbitych pieczątką Rady Miasta Pionki i oddajemy głos: X - jeśli jestem „za”, - jeśli jest się przeciw, i 0 - jeśli się wstrzymuję, tak jak jest na kartach opisane. (nagranie nieczytelne)

Wiceprzewodnicząca Rady Miasta Pionki- Maria Kopczyńska

Bardzo proszę o rozdanie kart i będziemy (nagranie nieczytelne). Proszę rozdać karty do głosowania i przystępujemy do punktu: przeprowadzenie głosowania.

Nastąpiło rozdanie kart do głosowania radnym. 

Radna- Ewa Figurska

To teraz proszę Państwa czekamy na urnę i głosujemy. 

Radna- Marzena Murawska

Jak widzicie Państwo urna jest opieczętowana, zaklejona.

Wiceprzewodnicząca Rady Miasta Pionki- Maria Kopczyńska

I proszę Państwa przystępujemy do głosowania. 

Radna- Marzena Murawska

Ja będę wyczytywała z listy, a Państwo będą podchodzili i będą wrzucali głosy.

          d) Wyjaśnienie zasad głosowania przez Komisję Skrutacyjną 

Wiceprzewodnicząca Rady Miasta Pionki- Maria Kopczyńska

Proszę Państwa przeczytam Państwu z regulaminu naszego, że w głosowaniu tajnym, radni głosują przy pomocy kart ostemplowanych pieczęcią Rady. I tak jak powiedziała Pani Figurska w głosowaniu tajnym, głosem za jest znak X, przeciw jest znak- wstrzymującym jest znak 0. Pozostałe głosy są nieważne. Przystępujemy proszę Państwa do ... tak jest stworzona możliwość głosowania tajnego i bardzo proszę (nagranie nieczytelne) i każdy z Państwa będzie podchodził.

        e) Przeprowadzenie tajnego głosowania w sprawie odwołania Przewodniczącego Rady   

            Miasta przez Komisję Skrutacyjną.

Radna - Marzena Murawska

Poproszę Pana Błazika Marka- radny oddał głos.

Zastępca Burmistrza - Stanisław Mazur

Pani radna, przepraszam czy mógłbym w imieniu prawnika.

Wiceprzewodnicząca Rady Miasta Pionki - Maria Kopczyńska

Nie.

Radna - Marzena Murawska

Pan nie jest prawnikiem Panie Wiceburmistrzu.

Zastępca Burmistrza - Stanisław Mazur

Kontaktowałem się przed chwilą z prawnikiem, również z komisarzem wyborczym i chciałem (nagranie nieczytelne)

Radna - Marzena Murawska

Radna wyczytywała radnych z listy, którzy kolejno oddawali swoje głosy.

Pan Dąbrowski Adam- radny oddał swój głos.

Pani Figurska Ewa- radna oddała swój głos.

Pani Elżbieta Giemza- radna oddała swój głos.

Pani Kopczyńska Maria- radna oddała swój głos.

Pan Miśkiewicz Krzysztof- radny oddał swój głos.

Pan Mucha Janusz- radny oddał swój głos.

Pani Marzena Murawska- radna oddała swój głos.

Pani Elżbieta Pietraszewska- Ziółkowska- radna oddała swój głos.

Pan Krzysztof Sokołowski- radny oddała swój głos.

Wiceprzewodnicząca Rady Miasta Pionki - Maria Kopczyńska

Bardzo proszę Komisję, ponieważ głosowanie się dobyło tajne, bardzo proszę Komisję o przystąpienie do spraw związanych z przeliczeniem. I ogłaszam przerwę 10 minut. 

Po przerwie:

       f) Ogłoszenie wyniku głosowania. 

Proszę Państwa, wznawiamy obrady po przerwie. Komisja był na podliczeniu głosów.  Bardzo proszę o ogłoszenie wyników głosowania.

Radna - Ewa Figurska

Radna odczytała protokół Komisji Skrutacyjnej na piśmie, w którym stwierdza się, że w głosowaniu tajnym odwołano Przewodniczącego Rady w Pionkach jednogłośnie. ( protokół w załączeniu)

Dziękuję bardzo.

Wiceprzewodnicząca Rady Miasta Pionki - Maria Kopczyńska

Dziękuję bardzo. W związku z powyższym proszę Państwa przechodzimy do następnego punktu, którym jest podjęcie uchwały stwierdzającej odwołanie Przewodniczącego Rady Miasta Pionki. 

Uchwała została odczytana ( znajduje się w załączeniu)

Proszę Państwa przechodzimy do następnego punktu. Nie będziemy głosować, to jest uchwała deklaratoryjna. Państwo już wyraziliście zgodę.  

Może ja tylko przybliżę, że w związku z awarią sprzętu nie nagrało się głosowanie tajne, które było przeprowadzone przez Radę Miasta i nie nagrało się odczytanie uchwały odwołującej Przewodniczącego Rady Miasta Pana Dariusza Dolegę. 

Odczytam Państwu jeszcze raz uchwałę w sprawie odwołania Przewodniczącego Rady Miasta  Pionki.

I teraz przechodzimy. Nie będziemy uchwały głosować, ponieważ Państwo jednogłośni, przechodzi ona deklaratoryjnie i dlatego przechodzimy do następnego punktu 3- Wybór Przewodniczącego Rady Miasta Pionki.

Ad.3.

Wybór Przewodniczącego Rady Miasta Pionki.

             a) Zgłaszanie kandydatur wraz z uzasadnieniem na funkcję Przewodniczącego Rady   

                 Miasta Pionki

Proszę o zgłaszanie kandydatów wraz z uzasadnieniem na funkcję Przewodniczącego Rady Miasta.

Radny - Krzysztof Sokołowski

Może ja Pani Przewodnicząca.

Wiceprzewodnicząca Rady Miasta Pionki- Maria Kopczyńska

Bardzo proszę.

Radny- Krzysztof Sokołowski

To znaczy, proszę Państwa sytuację mamy taką trudną w tej chwili, no bo wiadomo ktoś powie, że robimy tutaj sesję, żeby między sobą wybierać przewodniczącego i jakieś zamieszanie robić. Ale proszę Państwa tu potrzebna jest decyzyjność w tym momencie w tej Radzie, żeby do końca tej kadencji, która już niespełna dwa miesiące będzie trwała, żeby normalnie można było funkcjonować. Stwierdzam ja osobiście, że osobą, która według mnie spełniłaby te nasze oczekiwania, to będzie kandydatura kolegi Krzysztofa Miśkiewicza i powiem dlaczego króciutko.  Dlatego, że był Przewodniczącym Rady, był wiceburmistrzem w tym mieście. Ma doświadczenie jeśli chodzi o finanse tego miasta. Mi się wydaje, że tak z Panią Przewodnicząca chyba największe spośród nas. Był przewodniczącym długi czas Komisji Budżetowej, dlatego myślę, że ta osoba będzie najbardziej odpowiednia w tym momencie chociaż na ten krótki czas, ale najbardziej odpowiednią osobą   na tym stanowisku jako Przewodniczący Rady. Dziękuję.

Wiceprzewodnicząca Rady Miasta Pionki- Maria Kopczyńska

Czy Pan wyraża zgodę?

Radny - Krzysztof Miśkiewicz

Tak, wyrażam zgodę dla dobra tej rady i dla dobra miasta.

Wiceprzewodnicząca Rady Miasta Pionki- Maria Kopczyńska

Dziękuję bardzo. Czy jeszcze Państwo macie jakieś kandydatury?  Jeżeli nie to przechodzimy do następnego punktu. Jest to punkt: powołanie Komisji Skrutacyjnej.

        b) Powołanie Komisji Skrutacyjnej 

Proszę Państwa powołaliśmy już Komisję. Czy ta sama Komisja będzie działała?

Radny - Janusz Mucha

żeby ta sama Komisja działała, tylko proszę o przegłosowanie, zatwierdzenie Komisji.

Wiceprzewodnicząca Rady Miasta Pionki - Maria Kopczyńska

Właśnie chciałam to zrobić, ale Pan mnie uprzedził. W związku z powyższym proszę Państwa przegłosujmy skład Komisji Skrutacyjnej w sprawie wyboru nowego Przewodniczącego. Pani Figurska, Pani Murawska i Pani Giemza. Czyli przystępujemy do głosowania. 

Kto z Państwa jest za tym, żeby Komisja Skrutacyjna, która pracowała w komisji odwołującej przewodniczącego była ta sama w przypadku powołania nowego przewodniczącego Rady Miasta. Kto z Państwa jest za?

Za-10 głosów

Proszę Państwa jednogłośnie, 10 osób jest obecnych, 10 jest za. Nikt się nie wstrzymał i nikt nie był przeciwny. 

W związku z tym ogłaszam 10-minutową przerwę, żeby Komisja Skrutacyjna udała się, przystąpiła do pracy. 

Po przerwie:

Wznawiam obrady po przerwie, gdzie Komisja Skrutacyjna udała się na narady. Poproszę Komisję Skrutacyjną  (nagranie nieczytelne)

Radna - Ewa Figurska

Komisja się ukonstytuowała po raz drugi w składzie: Ewa Figurska- przewodnicząca, Elżbieta Giemza- członek, Murawska Marzena – członek. Przygotowała karty do głosowania tajnego w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Miasta w dniu 01.10.2010r. Proszę o odczytanie listy, ja rozdam karty do głosowania. 

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej rozdała karty do głosowania radnym. 

A jeszcze oproszę Państwa nie przeczytałam legendy. Głosujemy w następujący sposób: za -X, jestem przeciw -, wstrzymuje się 0. W taki sposób głosujemy.

Wiceprzewodnicząca Rady Miasta Pionki - Maria Kopczyńska

Przystępujemy do tajnego głosownia. 

Radna - Marzena Murawska

Poproszę: 

Pana Marka Błazika- radny oddał swój głos.

Pana Dąbrowskiego Adam- radny oddał swój głos.

Panią Figurską Ewę- radna oddała swój głos.

Panią Elżbietę Giemzę- radna oddała swój głos.

Panią Kopczyńską Marię- radna oddała swój głos.

Pana Miśkiewicza Krzysztofa- radny oddał swój głos.

Pana Muchę Janusz- radny oddał swój głos.

Marzena Murawska- radna oddała swój głos.

Panią Elżbietę Pietraszewską- Ziółkowską- radna oddała swój głos.

Pana Krzysztofa Sokołowskiego- radny oddał swój głos.

Wiceprzewodnicząca Rady Miasta Pionki - Maria Kopczyńska

Ogłaszam 10-minutową przerwę w związku z pracą Komisji Skrutacyjnej.

Po przerwie:

Wznawiamy obrady proszę Państwa. Bardzo proszę Komisję Skrutacyjną o odczytanie protokołu.

Radna - Ewa Figurska

Radna jako przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej odczytała protokół,w którym stwierdzono, że Przewodniczącym Rady Miasta Pionki został wybrany w głosowaniu tajnym Pan Krzysztof Miśkiewicz ( protokół w załączeniu)

Gratuluję Panu, Panie Krzysztofie. 

Wiceprzewodnicząca Rady Miasta Pionki - Maria Kopczyńska

Dziękuję bardzo. Proszę Państwa na podstawie protokołu Komisji Skrutacyjnej stwierdzam, że Przewodniczącym Rady Miasta został Pan Krzysztof Miśkiewicz. I teraz przeczytam Państwu uchwałę Rady Miasta Pionki w sprawie: powołania Przewodniczącego Rady Miasta Pionki ( w załączeniu)

W związku z powyższym przekazuję funkcję Pana Przewodniczącego i proszę o dalsze poprowadzenie obrad. Dziękuję bardzo.

Nowowybrany Przewodniczący Rady Miasta Pionki - Krzysztof Miśkiewicz

Proszę Państwa dziękuję za wybór na stanowisko Przewodniczącego Rady, zdaję sobie sprawę z tego, że jest krótki czas do zakończenia kadencji, ale ja spraw trudnych nie boje jak Państwo wiecie. Jestem zdecydowany w działaniu i to dzisiaj Państwu pokazałem, bo niejedna osoba by po prostu nie zgodziła się na takie działanie i na wybór na stanowisko Przewodniczącego Rady Miasta. Oczywiście proszę Państwa, tak jak Państwu tu przybyłym na sesję radnym, zależy na tym, żeby miasto dobrze funkcjonowało i na dobru naszego miasta i mieszkańców, tak samo i mnie na tym zależy, dlatego taka moja a nie inna decyzja. Nie można się bawić miastem, bo ci radni, którzy nie przychodzą, 8 radnych, którzy nie przychodzą  na sesję pod różnymi pretekstami bawią się miastem i mieszkańcami. Ja mówię i cała zgromadzona dzisiaj Rada 10- osobowa, mówi temu dość i stop. Tak dalej być nie będzie i obiecuję Państwu, że do końca kadencji będzie tu na tej sali ład i porządek. I tak jak powiedział kiedyś pan premier Leszek Miller- ważne jak się kończy. Zaczęliśmy jak Państwo wiecie w sposób trudny. Ona była, ta kadencja i nasza Rada, w prowadzeniu była trudna, ale na koniec myślę, że będzie inaczej i o to ja się postaram. Nie może być tak, żeby od 24 czerwca nie funkcjonowała Rada. Dziś mamy już październik. Ostatnia sesja była 24-go czerwca, na której podejmowaliśmy uchwały dotyczące funkcjonowania miasta. To były różne, w tym i uchwały budżetowe.  Oczywiście można różnie o nas mówić, ale nawet kiedy ludzie, radni mają zwolnienia lekarskie czy są na urlopach, przychodzą bez względu na to, w jakim stanie w danej chwili są, w przeciwieństwie do tych, których dzisiaj nie ma. I powiem dla przykładu tylko, że zwołuje się nadzwyczajną Komisję Budżetową, żeby odwołać mnie z przewodniczącego Komisji Budżetowej. Ja, było 5 osób i to pozwolę sobie powiedzieć kto był, kto mnie odwołał: Pan Dariusz Dolega była na tej komisji, Pan Jan Siek,. Pani Anna Górzyńska, Pan Władysław Stysiak i Pan Adam Pszeniczny. Byłem na tej komisji. Ja nie uchylam się od tego, żeby wysłuchać pod swoim adresem krytycznych ocen i sami Państwo wiecie, ale jak się dowiedziałem, że nie ma podstaw merytorycznych do mojego odwołania z komisji budżetowej, dlatego wyszedłem z tej komisji i ta komisja obradowała bez mojej obecności. Oczywiście te sposoby, w mojej ocenie wykazały swoją słabość, bo w  momencie kiedy nie ma się podstaw i argumentów merytorycznych, atakuje się człowieka i to już mówiłem kilkakrotnie na tej sali, w sposób osobisty i tak mnie zaatakowano. Ja ataków osobistych na siebie, jak Państwo wiecie się nie boję. Ci wszyscy, którzy przekroczą pewne granice w stosunku do mojej osoby, muszą się liczyć z konsekwencjami  takiego postępowania. Organizuje się, mówię, tu sąd kapturowy nade mną, ja przyjąłem oczywiście. Jak Państwo wiecie demokracja, lepszego ustroju jak demokracja jeszcze nie wynaleziono i nie ma. Większość decyduje i ja tą decyzję szanuję, tych 5 osób. Przyjąłem ją i nie jestem przewodniczącym już Komisji Budżetowej. Ale w sprawach istotnych dla miasta jak pogotowie ratunkowe nie organizuje się i nie zwołuje.  Przewodniczący komisji ani Przewodniczący Rady  nie zwołuje komisji ani sesji w tej sprawie tak żywotnej i istotnej dla miasta Pionki. Przewodniczący Rady ani przewodniczący komisji nie zwołuje Komisji  Zdrowia w sprawie, o której się dowiedziałem  nie tak dawno, zagrożenia istnienia naszego szpitala. I chciałbym wiedzieć czy takie zagrożenie istnieje, nie organizuje się tego. To są sprawy żywotne dla naszego miasta i tak po prostu nie będzie. Proszę Państwa, w najbliższym czasie, obiecuję to Państwu, że zwołam sesję tematyczną dotyczącą sprawy finansów naszego miasta. Ludzie muszą wiedzieć i mieszkańcy naszego miasta jaki jest stan finansów naszego miasta. W mojej ocenie on jest zły, bo dokonałem analizy. Wspólnie z koleżanką dokonaliśmy analizy wykonania budżetu za pierwsze półrocze roku 2010. Nie będzie załatwiania i dyskusji kuluarowych i załatwiania spraw w pokojach urzędowych, tylko będzie to publiczna debata. Krytykując Pana Romualda Zawodnika myślałem, że jak odejdzie Pan Zawodnik to zapanuje prawo i sprawiedliwość,a ja nie chcę, żeby prawo i sprawiedliwość zawładnęła naszym miastem. Mówicie, że jestem człowiekiem sfrustrowanym. To jest nieprawda. Można tak sobie o mnie mówić, tez to przyjmuję. Krytyka jest dobra, zmienia postępowanie człowieka. Też tak można mówić, że nie zostałem dyrektorem Miejskiego Zakładu Usług Komunalnych. Proszę Państwa to podkreślam i powtarzam kolejny raz, ja nie chciałem być figurantem, chciałem pójść tam i coś zrobić. I Państwu powiem co chciałem zrobić: stację segregacji odpadów chciałem zrobić, chciałem zmodernizować śmietniki, bo śmieci fruwają  i miasto jest brudne. Chciałem przeorganizować Miejski Zakład Usług Komunalnych, zmienić sposób zarządzania tej firmy, żeby ta firma funkcjonowała dobrze. Zmniejszono zadłużenie tej firmy z 9 mln o 9 mln, a wiecie Państwo na papierze tylko, bo podjęto uchwałę o anulowaniu długu,a dług Miejskiego Zakładu Usług Komunalnych na nowo rośnie- to 1,5 mln zł już.  O tym wszystkim ludzie muszą wiedzieć. I to tyle, co bym chciał Państwu powiedzieć w pierwszym swoim wystąpieniu jako Przewodniczący Rady. Dziękuję bardzo. Proszę Pan Adam Dąbrowski.

Radny - Adam Dąbrowski

Panie Przewodniczący pytanie moje jest takie, bo pierwszy raz słyszę, że Pana odwołano z przewodniczącego Komisji Budżetowej. Kiedy to nastąpiło, którego dnia?

Nowowybrany Przewodniczący Rady Miasta Pionki - Krzysztof Miśkiewicz

Zaraz dokumenty mam. Zaraz Panu wszystko powiem. 

Radny - Dam Dąbrowski

Ale kiedy? Wczoraj? Przedwczoraj? 

Nowowybrany Przewodniczący Rady Miasta Pionki - Krzysztof Miśkiewicz

28 września. Dostałem wczoraj wraz z dokumentami uchwałę. To było we wtorek.

Radny - Adam Dąbrowski

I wszyscy byli, prawda, z tamtej strony? 

Nowowybrany Przewodniczący Rady Miasta Pionki - Krzysztof Miśkiewicz

Tak.

Radny - Adam Dąbrowski

Znaczy większość była, a dzisiaj rozchorowali się. Państwo telewidzowie widzicie i słyszycie. 

Nowowybrany Przewodniczący Rady Miasta Pionki - Krzysztof Miśkiewicz

Jak Pan wywołał ten temat to jeszcze przepraszam, jeszcze dwa zdania powiem. Odczytam Państwu wniosek o odwołanie mnie z przewodniczącego Komisji Budżetowej ( wniosek w  załączeniu)

Wtedy proszę Państwa, kiedy krytykowałem za sposób postępowania i za podejmowanie nietrafnych uchwał pana Romualda Zawodnika, to wtedy byłem niesfrustrowany, wtedy byłem obiektywny i wtedy byłem bezstronny. Dzisiaj, jak krytykuję za to samo pana Marka Janeczka, no to dzisiaj jestem nieobiektywny, sfrustrowany i brak mi bezstronności w moim działaniu i w podejmowaniu przeze mnie decyzji. No  to śmieszne jest dla mnie. Przyjmuję to do wiadomości i Państwu to pod ocenę daję  i mieszkańcom miasta. Myślę, że się uzasadnienie i cały wniosek nagrał u będzie to odtworzone  w telewizji naszej lokalnej E-Plac. Tyle. Dziękuję bardzo. 

Teraz tak, w związku z tym, że nie widzę przy stole obrad Pana Burmistrza, który miał przedstawić nam dzisiaj kolejne punkty, a tymi kolejnymi punktami to była: informacja Burmistrza na temat stanu przygotowań do sezonu grzewczego 2010/2011, informacja Burmistrza na temat stanu zaawansowania realizacji projektu modernizacji systemu centralnego ogrzewania na zrębki drzewne i remontu sieci przesyłowych, i kolejny punkt Informacja Burmistrza na temat planu likwidacji Pogotowia ratunkowego w Pionkach. Wobec powyższego zamykam CXVI nadzwyczajną sesję Rady Miasta w Pionkach. 

Obrady zakończono o godzinie 16.30.

Sporządziła:




Obradom przewodniczyli:








Maria Kopczyńska/-/








Krzysztof Miśkiewicz/-/

Irmina Kustra 
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