Protokół nr VI/2011 z sesji Rady Miasta Pionki,

która odbyła się w dniu 10 lutego 2011r.

Miejsce obrad: Sala konferencyjna, Al. Jana Pawła 15

Obrady rozpoczęły się o godzinie 15.00.

Sesję otworzył i obradom przewodniczył Przewodniczący Rady Miasta Pionki Bohdan Tosza, który powitał radnych oraz zebranych gości. Na podstawie listy obecności stwierdzono, że na ogólną liczbę 21 radnych obecnych jest 20, a więc obrady są prawomocne. 

Przewodniczący zapoznał radnych z proponowanym porządkiem obrad:

1. Debata i podjęcie uchwał.

2. Informacja Burmistrza z prac między sesjami.

3. Informacja Przewodniczących z prac komisji problemowych.

4. Interpelacje i zapytania radnych. Odpowiedzi.

5. Sprawy różne.

6. Wolne wnioski.

Burmistrz Miasta Pionki Marek Janeczek wniósł o zmianę porządku obrad. W punkcie 1 porządku obrad wycofał projekty uchwał :     

      -    nr 14 w sprawie: ustalenia opłat za usługi dodatkowe świadczone na targowiskach miejskich w Pionkach

· nr 15 w sprawie: ustalenia dziennych stawek opłaty targowej na targowisku.

Zaproponował jednocześnie wniesienie projektu uchwały nr 21 w sprawie: zmiany Uchwały Nr XCIX/450/2009 Rady Miasta Pionki z dnia 30 grudnia 2009r. w sprawie: likwidacji jednostki budżetowej pod nazwą „Oddział Wodno-Kanalizacyjno-Ciepłowniczy w Pionkach” w celu przekształcenia w jednoosobową spółkę z ograniczoną odpowiedzialnością.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki Pionki również zaproponował zmianę porządku obrad w punkcie 1 poprzez wniesienie dwóch projektów uchwał dotyczących spraw organizacyjnych w Radzie:

- projekt uchwały nr 22 w sprawie: przyjęcia rezygnacji z funkcji Przewodniczącego Komisji Kultury, Oświaty, Sportu i Turystyki.

-  projekt uchwały nr 23 w sprawie: powołania Przewodniczącego Komisji Kultury, Oświaty, Sportu i Turystyki.

Głosowanie wniosku Burmistrza Miasta Pionki o zmianę porządku obrad, polegającą na wprowadzeniu do punktu 1 porządku obrad projektu uchwały nr 21.

Za- 17 radnych

Przeciw- 0

Wstrzymało się-0

3 osoby nie brały udziału w głosowaniu.

Projekt uchwały nr 21 został wprowadzony do porządku obrad.

Głosowanie wniosku Przewodniczącego Rady Miasta Pionki o zmianę porządku obrad, polegającą na wprowadzeniu do punktu 1 porządku obrad projektu uchwały nr 22.

Za- 20 radnych  

Projekt uchwały nr 22 został wprowadzony do porządku obrad.

Głosowanie wniosku Przewodniczącego Rady Miasta Pionki o zmianę porządku obrad, polegającą na wprowadzeniu do punktu 1 porządku obrad projektu uchwały nr 23.

Za- 20 radnych

Projekt uchwały nr 23 został wprowadzony do porządku obrad.

Głosowanie porządku obrad po wprowadzonych zmianach

Za- 20 radnych

Porządek został przyjęty jednogłośnie.

              Ad.1    Debata i podjęcie uchwał

Projekt uchwały nr 1 Rady Miasta Pionki z dnia 10.02.2011r. w sprawie: stwierdzenia zgodności miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenów położonych w centralnej części miasta pomiędzy ulicą Kozienicką, torami kolejowymi, ogródkami działkowymi  oraz ulicą 15-Stycznia z ustaleniami studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego miasta Pionki zatwierdzonym uchwałą nr XXI/230/2000 Rady Miasta Pionki z dnia 24 marca 2000r (projekt w załączeniu do protokołu)

W sprawie projektu uchwały nr 1 głos zabrał przewodniczący Komisji Infrastruktury i Komunalizacji radny Grzegorz Grzyb oznajmiając, iż komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała ten projekt uchwały. 

Głosowanie w sprawie przyjęcia projektu uchwały nr 1:

Za- 20 radnych

Uchwała nr 1 została przyjęta jednogłośnie.

Projekt uchwały nr 2 Rady Miasta Pionki z dnia 10.02.2011r. w sprawie: miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenów położonych w centralnej części miasta Pionki między ulicą Kozienicką, torami kolejowymi, ogródkami działkowymi oraz ulicą 15 Stycznia ( projekt w załączeniu do protokołu)

W sprawie projektu uchwały nr 2 głos zabrał przewodniczący Komisji Infrastruktury i Komunalizacji radny Grzegorz Grzyb oznajmiając, iż komisja  pozytywnie zaopiniowała ten projekt uchwały. 

Głosowanie w sprawie przyjęcia projektu uchwały nr 2:

Za- 20 radnych

Uchwała nr 2 została przyjęta jednogłośnie.

Projekt uchwały nr 3 Rady Miasta Pionki z dnia 10.02.2011r. w sprawie: stwierdzenia zgodności miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla obszaru położonego w północnej części miasta Pionki pomiędzy ulicami Partyzantów, Chemiczna, projektowanym przedłużeniem ulicy Adasia Guzala oraz Leśną z ustaleniami studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego miasta Pionki zatwierdzonym uchwałą nr XXI/230/2000 Rady Miasta Pionki z dnia 24 marca 2000r   (projekt w załączeniu do protokołu)

W sprawie projektu uchwały nr 3 głos zabrał przewodniczący Komisji Infrastruktury i Komunalizacji radny Grzegorz Grzyb informując, iż komisja  na swoim posiedzeniu w dniu 08 lutego nie wypracowała stanowiska i postanowiła oddalić tę sprawę do dyskusji z panem Burmistrzem. Komisja spotkała się ponownie w dniu 9 lutego w składzie: 6 członków komisji, pan Burmistrz, zastępca Burmistrza, pani M. Abu-Mizer oraz pani D. Zygadło.  Po wnikliwej dyskusji Komisja zajęła stanowisko pozytywne.

Radna Giemza Elżbieta zarzuciła radnemu Grzybowi, iż nie wszyscy członkowie Komisji Infrastruktury i Komunalizacji byli poinformowani o zebraniu. 

Podobne zarzuty postawił radny Dąbrowski Adam, który stwierdził, że jest członkiem Komisji, a pomimo to nie został zaproszony na jej posiedzenie. 

Przewodniczący Komisji Infrastruktury i Komunalizacji tłumaczył, iż na pierwszym posiedzeniu Komisji w  dniu 08 lutego Burmistrz nie był obecny ze względu na ważny wyjazd. Z tego względu zwołana została komisja następnego dnia w składzie 6-osobowym. Następnie wywiązała się burzliwa dyskusja, w związku z czym została ogłoszona 5-minutowa przerwa.

Po przerwie głos w sprawie projektu uchwały nr 3 zabrał Burmistrz Marek Janeczek. Stwierdził, iż procedury związane z ustaleniem planu trwały długo, ponieważ został zlecony do wykonania jeszcze w roku 2006. Odbywały się konsultacje z właścicielami terenów, których on dotyczy. Rzeczywiście jest tak, że nie każdy zgadza się z planem zagospodarowania, ale  zdarza się to często chociażby przy budowie dróg. W ostatnim wyłożeniu były 2 uwagi. Burmistrz zaznaczył, iż przed całkowitym zatwierdzeniem planu należało wprowadzić korekty odnośnie tych uwag  i na takie wydał pozwolenie. Wyraził jednocześnie przekonanie, iż plan ten należy zatwierdzić, by zaktywizować te tereny. Plan był wyłożony przez 3 lata, każdy mógł się zapoznać i co do niego wypowiedzieć, wnieść ewentualne uwagi. 

Radny Miśkiewicz zabierając głos zaznaczył, że na spotkaniu zebrała się tylko koalicja PiS, SLD i PSL.  W zeszłej kadencji proponował sesje tematyczne, które nie doszły do skutku, również w kwestii planu zagospodarowania przestrzennego, przez co Rada nie ma pełnych informacji. Radny złożył wniosek formalny o udzielenie głosu spoza Rady mieszkańcowi miasta panu Waldemarowi 

Warchołowi. 

Przewodniczący Bohdan Tosza udzielił głosu panu Waldemarowi Warchołowi. Pan Warchoł stwierdził, iż proponowany plan zabudowy przestrzennej ograniczony ulicą Partyzantów od północy, ulicą Chemiczną od wschodu, ulica Leśną od zachodu i będącą w planach od ponad 40 lat ulicą Adasia Guzala od południa dzieli tereny na dwie części: tereny od ul. Leśnej do Świerkowej. Jest to teren zabudowany, gdzie nie ma dróg dojazdowych, co sprawia dużo kłopotów mieszkańcom. To powoduje, że oni akceptują ten plan. Druga część to teren pomiędzy ulicą Świerkową a Chemiczną. Teren jest niezabudowany. Proponowany plan uważa za plan o charakterze wirtualnym, który nie będzie mógł być zrealizowany, ponieważ w czasie przygotowywania tegoż planu nie prowadzono szerszych konsultacji z właścicielami działek, ani nie uwzględniono postulatów mieszkańców, których plan dotyczy. Poza tym wskazuje na brak  ulic dojazdowych, kanalizacji, wodociągów. Wprowadzenie takiego planu zdaniem mieszkańca oznaczałoby sztuczne podzielenie działek. 

Przewodniczący Rady Miasta Pionki Bohdan Tosza poinformował Radę, że  na jego ręce wpłynął wniosek formalny o głosowanie jawne, imienne projektów uchwał nr 3 i 4 podpisany przez radnych: Miśkiewicz Krzysztof, Kopczyńska Maria, Majcher Jolanta, Dąbrowski Adam, Giemza Elżbieta, Sokołowski Krzysztof.

Przewodniczący odczytał wniosek (stanowi załącznik do protokołu), a następnie poddał go pod głosowanie.

Głosowanie wniosku formalnego o przeprowadzenie jawnego, imiennego głosowania projektów uchwał nr 3 i4.

Za- 7 radnych

Przeciw- 11 radnych

Wstrzymało się- 2 radnych

Wniosek nie został przyjęty. 

Głosowanie projektu uchwały nr 3  w sprawie: stwierdzenia zgodności miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla obszaru położonego w północnej części miasta Pionki pomiędzy ulicami Partyzantów, Chemiczna, projektowanym przedłużeniem ulicy Adasia Guzala oraz Leśną z ustaleniami studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego miasta Pionki zatwierdzonym uchwałą nr XXI/230/2000 Rady Miasta Pionki z dnia 24 marca 2000r.

Za- 13 radnych

Przeciw- 7 radnych

Nikt się nie wstrzymał.

Uchwała została przyjęta. 

Po głosowaniu oświadczenia złożyli radni: Elżbieta Giemza, Krzysztof Miśkiewicz, Tomasz Mirka, Dariusz Dolega.

Projekt uchwały nr 4 Rady Miasta Pionki z dnia 10.02.2011r. w sprawie: miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla obszaru położonego w północnej części miasta Pionki pomiędzy ulicami Partyzantów, Chemiczną, projektowanym przedłużeniem ulicy Adasia Guzala oraz Leśną  (w załączeniu)

W debacie w sprawie projektu uchwały nr 4 nikt z radnych nie zabrał głosu.

Głosowanie projektu uchwały nr 4:

Za- 13 radnych

Przeciw-7 radnych

Nikt się nie wstrzymał.

Uchwała została podjęta.

Po głosowaniu oświadczenia złożyli radni: 

· Tomasz Mirka, oświadczył, że głosował za przyjęciem uchwały; radny stwierdził, że wśród właścicieli zdania są podzielone, a mówienie o tym, że radni zrobili tą uchwałą komuś krzywdę jest nieuprawnione;

· Adam Dąbrowski oświadczył, że trzeba brać pod uwagę zdania zarówno oponentów jak i sympatyków, ale niedobrym jest jeśli dla jednych są pieniądze na wykupienie dróg, a dla drugich nie;

· Jolanta Majcher, oświadczyła, że była przeciwna podjęciu tej uchwały, gdyż uważa, że najpierw powinien być uregulowany stosunek własności ;

· Krzysztof Sokołowski, oświadczył, że powinno się wstrzymać, bo jeśli czeka się latami, to cóż stałoby się przez 2 miesiące, żeby przenieść ją w czasie do ponownego rozpatrzenia;

· Janusz Mucha oświadczył, że głosował za przyjęciem uchwały, ponieważ uchwała ta jest dla dobra właścicieli działek, które zyskają na swojej wartości;

Projekt uchwały nr 5 Rady Miasta Pionki z dnia 10.02.2011r w sprawie: uchwalenia Statutu Gminy Miasta Pionki  (w załączeniu)

W dyskusji w imieniu wnioskodawców projektu uchwały nr 5 głos zabrał radny Dariusz Dolega, który wprowadził dwie autopoprawki. Pierwsza autopoprawka następuje w Regulaminie Rady Miasta w § 41 ust.3 i polega na wykreśleniu słów: „odczytuje je podczas sesji, a (...)”.  Następna autopoprawka w  § 46  ust.3 wykreśla się słowo „bądź”. W § 48 pkt.1 zmienia się „inicjującej” na „inicjujący”. 

Przewodniczący Rady wyjaśnił, że celem jest usprawnienie funkcjonowania Rady, ponieważ tekst jednolity pomimo wprowadzanych zmian nie był uaktualniony. 

Głos w dyskusji nad projektem uchwały nr 5 zabrała radna Elżbieta Giemza, która stwierdziła, że celem zmiany Statutu jest jego dostosowanie do potrzeb koalicji. Nowy statut powoduje, że w regulaminie rady w §19 wykreśla się „zaproszeni goście”. Głosu takiego udziela tylko Przewodniczący Rady. 

Radny Dolega zaznaczył, że to on opracował projekt poprawek i ujednolicenia tekstu statutu miasta Pionki. Odpowiadając  na zarzuty radnej Giemzy zaznaczył, że to Przewodniczący Rady organizuje pracę Rady i to on zaprasza gości. Może na przykład zaprosić gościa na prośbę radnego, Burmistrza. Wtedy w porządku obrad jest punkt: wystąpienia zaproszonych gości, w którym mogą  zabrać głos. 

W kwestii projektu zabrał głos radny Krzysztof Sokołowski, odnosząc się do interpelacji. Wyraził chęć, by zarówno treść jak i odpowiedź była odczytywana na sesji.

Głos po raz drugi zabrała radna Giemza, odnosząc się do zmiany w  § 23. Radna uważa, że statut, biorąc pod uwagę komisje rady,  zmienia się tylko dla  potrzeb koalicji. 

Przewodniczący Rady Bohdan Tosza zaznaczył, że intencją zmiany statutu w tej kwestii była możliwość większego poświęcenia się pracy w tych komisjach. Radny należąc do dwóch komisji będzie miał szansę dobrze merytorycznie się przygotować. 

Radny Mirka jednocześnie zaznaczył, że statut przewiduje dwie komisje jako obowiązkowe, co jednak nie zabrania żadnemu radnemu przychodzenia i zabrania głosu na posiedzeniach komisji, której członkiem nie jest. Tym samym nie może być mowy o utrudnianiu pracy radnym.

Radna Majcher- przewodnicząca Komisji Rewizyjnej zaznaczyła, że Komisja analizowała Statut i wszyscy członkowie zaopiniowali negatywnie zmiany w statucie. Radni odnieśli się pozytywnie jedynie do zmiany w statucie w § 33, w regulaminie Rady Miasta § 13 oraz § 33, zaś pozostałe proponowane zmiany są nie do przyjęcia. 

Radny Mirka zabrał głos ad vocem do wypowiedzi radnej Majcher. Do wypowiedzi tej odniósł się również Przewodniczący Rady, który stwierdził, że Komisja Rewizyjna nie jest komisją merytoryczną w tej sprawie, na co radna Majcher odpowiedziała, iż wypowiadała się w imieniu własnym, nie komisji. 

Radny Miśkiewicz stwierdził, że zawężenie pracy radnego do dwóch komisji jest  uciekaniem od pracy. 

Radny Tomasz Mirka zgłosił wniosek formalny o zakończenie dyskusji i przejście do głosowania projektu uchwały nr 5.

Następnie wywiązała się burzliwa dyskusja,w związku z czym Przewodniczący Rady ogłosił 5 minut przerwy.

Po otwarciu obrad po przerwie Przewodniczący przeszedł do przegłosowania wniosku zgłoszonego przez radnego T.Mirkę.

Głosowanie wniosku:

Za-   12 radnych

Przeciw- 2 radnych

Wstrzymało się-  5 radnych

Wniosek formalny został przegłosowany.

Głosowanie projektu uchwały nr 5 w sprawie uchwalenia Statutu Miasta Pionki:

Za- 12 radnych

Przeciw- 5 radnych

Wstrzymało się- 2 radnych 

1 radny nie wziął udziału w głosowaniu.

Uchwała została podjęta.

Projekt uchwały nr 6 Rady Miasta Pionki z dnia 10.02.2011r w sprawie: zmiany składu Komisji Rewizyjnej( uchwała w załączeniu)

W sprawie projektu uchwały głos zabrali radni: Tomasz Mirka, Elżbieta Giemza, apelując, by radna M. Kopczyńska wycofała swoją rezygnację . Jednakże radna Maria Kopczyńska nie odstąpiła od swojej rezygnacji zwracając się o przegłosowanie uchwały.

Głosowanie projektu uchwały nr 6:

Za-  13 radnych

Przeciw- 2 radnych

Wstrzymało się- 4 radnych

Uchwała została podjęta. 

Oświadczenie złożył radny Mirka, który głosował za uchwałą, by uczynić zadość radnej Kopczyńskiej.

Projekt uchwały nr 7 Rady Miasta Pionki z dnia 10.02.2011r. w sprawie: zmiany składu Komisji Zdrowia, Ochrony Środowiska i Pomocy Społecznej  (uchwała w załączeniu)

W sprawie projektu uchwały nie było dyskusji.

Głosowanie projektu uchwały nr 7:

Za- 17 radnych

Przeciw- 0

Wstrzymało się- 2 radnych

Uchwała została podjęta. 

Projekt uchwały nr 8 Rady Miasta Pionki z dnia 10.02.2011r w sprawie: zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej na rok 2011 ( uchwała w załączeniu)

W sprawie projektu uchwały głos zabrał radny Dariusz Dolega, który stwierdził, że błędem jest ,aby zatwierdzać plan pracy Komisji Rewizyjnej na 2011 rok. Bardziej zasadnym byłoby gdyby takie plany były uchwalane raz na kwartał. 

Głosowanie projektu uchwały nr 8:

Za- 19 radnych

Nikt nie był przeciw, nikt się nie wstrzymał, 1 radny nie wziął udziału w głosowaniu.

Uchwała została przyjęta jednogłośnie. 

Projekt uchwały nr 9 Rady Miasta Pionki z dnia 10.02.2011r w sprawie: zmian w uchwale budżetowej na rok 2011 ( w załączeniu) 

Opinia Komisji Kultury, Oświaty, Sportu i Turystyki w sprawie projektu uchwały jest pozytywna.

Opinia Komisji Budżetowej w sprawie projektu uchwały jest pozytywna ( za- 5 radnych, głosów przeciw nie było, 2 radnych się wstrzymało). Uchwała dotyczy wydatków w dziale Oświata i Wychowanie. Zgodnie z wnioskiem MZOiS następuje zmniejszenie środków w zakupie materiałów i wyposażenia w paragrafie 4210 i następuje utworzenie paragrafu 5480 Pozostałe odsetki, co jest wynikiem tego, że brak środków na koncie w miesiącu styczniu spowodował, że ZUS został zapłacony w oświacie z 2-dniowym opóźnieniem, co przysporzyło odsetek. Kwota zaplanowana w tym paragrafie to 5200zł. 

Radny Marian Bogusz zadał pytanie czy konieczne jest finansowanie tych odsetek z paragrafu Zakup materiałów i wyposażenia, bo w szkołach brakuje funduszy na te zadania. Odpowiedzi udzieliła Skarbnik Halina Żak, twierdząc, że środki w tym zakresie są wystarczające. Jeśli zabraknie to będą przesuwane z innych paragrafów. 

Głosowanie projektu uchwały nr 9:

Za- 16 radnych

Przeciw- 0

Wstrzymało się- 3 radnych  

Uchwała została podjęta.

Projekt uchwały nr 10 Rady Miasta Pionki z dnia 10.02.2011r. w sprawie: zmian w uchwale budżetowej na rok 2011 ( uchwała w załączeniu)

W imieniu Komisji Budżetowej głos zabrała jej przewodnicząca Maria Kopczyńska- opinia Komisji w sprawie projektu uchwały nr 10 jest pozytywna ( za- 6 radnych, głosów przeciw nie był, 1 radny się wstrzymał)

Głosowanie projektu uchwały:

Za- 18 radnych

Przeciw-1 radny

Nikt się nie wstrzymał.

Uchwała została podjęta.

Projekt uchwały nr 11 Rady Miasta Pionki z dnia 10.02.2011r w sprawie: zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 2011-2020 ( uchwała w załączeniu)

W imieniu Komisji Budżetowej głos zabrała jej przewodnicząca Maria Kopczyńska- opinia Komisji Budżetowej jest pozytywna, ponieważ projekt uchwały nr 11 jest konsekwencją podjętej wcześniej uchwały nr 10. 

Głosowanie projektu uchwały nr 11:

Za- 19 radnych

Nikt się nie wstrzymał, nikt nie był przeciw.

Uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Projekt uchwały nr 12 Rady Miasta Pionki z dnia 10.02.2011r w sprawie: szczegółowych zasad, sposobu i trybu udzielania ulg w spłacie należności pieniężnych mających charakter cywilnoprawny, przypadających Gminie Miasta Pionki i jej jednostkom organizacyjnym ( uchwała w załączeniu)

W imieniu Komisji Budżetowej głos zabrała jej przewodnicząca Maria Kopczyńska- uchwała ta zmienia dotychczas obowiązującą uchwałę z 2006 roku. Różnica polega na tym, że wydłuża się okres z 1 roku spłaty należności do 3 lat.  Ponadto zwiększa się uprawnienia dla kierowników jednostek samorządowych w tym zakresie. Komisja w dbałości o finanse miasta proponuje aby powołać w tym celu odgórnie komisję, aby uniknąć nieprawidłowości. Komisja Budżetowa pozytywnie opiniuje uchwałę( za-6 radnych, nikt nie był przeciw, wstrzymała się 1 osoba)

Ponadto głos w sprawie przedmiotowej uchwały zabrał radny Mirka, pytając o umocowanie tak powstałej komisji. 

Głosowanie projektu uchwały nr 12:

Za- 20 radnych

Nikt się nie wstrzymał, nikt nie był przeciw.

Uchwała została podjęta jednogłośnie.

Projekt uchwały nr 13 Rady Miasta Pionki z dnia 10.02.2011 r. w sprawie: trybu prac nad projektem uchwały budżetowej Gminy Miasto Pionki ( uchwała w załączeniu)

W imieniu Komisji Budżetowej głos zabrała jej przewodnicząca Maria Kopczyńska- uchwała dotyczy prac nad projektem uchwały budżetowej. Na posiedzeniu Komisji radny Dolega zgłosił poprawki, które są uwzględnione i naniesione w przedłożonej autopoprawce projektu uchwały. Autopoprawka polega na tym, że zmienia się zapis w paragrafie 7 wykreśla się pkt.4. oraz zmienia się brzmienie pkt-u 6. W paragrafie 5 zmienia się w pkt.2 -14 dni na 7 dni, w pkt 4- zmienia się z 21 dni na 14 dni, pkt 5 wykreśla się. Opinia Komisji Budżetowej jest pozytywna.

Głosowanie projektu uchwały nr 13:

Za- 20 radnych

Nikt się nie wstrzymał, nikt nie był przeciw.

Uchwała została przyjęta jednogłośnie.

Projekty uchwał 14 i 15 zostały wcześniej przez wnioskodawcę wycofane. 

Projekt uchwały nr 16 Rady Miasta Pionki z dnia 10.02.2011r w sprawie: określenia gminnych jednostek budżetowych prowadzących działalność określoną w ustawie z dnia 7 września 1991r. o systemie oświaty, które gromadzą dochody określone w uchwale na wydzielonym rachunku, źródeł tych dochodów i ich przeznaczenia oraz sposobu i trybu sporządzania planu finansowego dochodów gromadzonych na wydzielonym rachunku i wydatków nimi finansowanych, dokonywania zmian w tym planie oraz ich zatwierdzania ( uchwała w załączeniu)

W imieniu Komisji Oświaty głos zabrał jej przewodniczący Stanisław Pacan- opinia Komisji pozytywna.

W imieniu Komisji Budżetowej głos zabrała jej przewodnicząca Maria Kopczyńska, która zaznaczyła, że uchwała ta reguluje sprawy związane z dochodami ze źródeł ujętych w paragrafie 2 uchwały. Uchwała dotyczy szkół, przedszkoli i MZOiS. Wskazuje ona również  na wydatki, które mogą być realizowane w ramach tych dochodów. Opinia Komisji jest pozytywna ( za-7 radnych, nikt się nie wstrzymał ani nie był przeciw).

Głosowanie projektu uchwały nr 16:

Za- 19 radnych

Przeciw- 1 radny

Wstrzymało się-0 

Uchwała została podjęta. 

Projekt uchwały nr 17 Rady Miasta Pionki z dnia 10.02.2011r w sprawie zasad i trybu udzielania dotacji dla osób fizycznych na usuwanie i unieszkodliwianie wyrobów zawierających azbest na terenie Gminy Miasto Pionki ze środków budżetu miasta ( uchwała w załączeniu)

W sprawie projektu uchwały nr 17 głos zabrał przewodnicząca Komisji Zdrowia, Ochrony Środowiska i Pomocy Społecznej radna Elżbieta Giemza, stwierdzając iż projekt został pozytywnie zaopiniowany. Komisja apeluje jednak, by w miarę możliwości przedstawić informację tak, bo dotarła do jak najszerszej rzeszy mieszkańców.

Głosowanie projektu uchwały nr 17:

Za- 20 radnych

Głosów przeciw nie było, głosów wstrzymujących się nie było.

Uchwała została podjęta jednogłośnie.

Projekt uchwały nr 18 Rady Miasta Pionki z dnia 10.02.2011r zmieniająca uchwałę Nr CII/465/2010 Rady Miasta Pionki w sprawie: zasad korzystania z niektórych obiektów użyteczności publicznej w Gminie Miasto Pionki, sposobu ustalania opłat za ich korzystanie oraz powierzenia Burmistrzowi uprawnienia do stanowienia o ich wysokości ( uchwała w załączeniu)

W sprawie uchwały głos zabrał przewodniczący Komisji Kultury, Oświaty, Sportu i Turystyki, stwierdzając iż projekt uchwały został przez komisję zaopiniowany pozytywnie. 

Głosowanie projekt uchwały nr 18:

Za- 20 radnych

Głosów przeciw nie było, głosów wstrzymujących się nie było.

Uchwała została podjęta jednogłośnie.

Projekt uchwały nr 19 Rady Miasta Pionki z dnia 10.02.2011r w sprawie: wyrażenia zgody na zapewnienie w budżecie Gminy Miasta Pionki na lata 2010-2014 środków finansowych niezbędnych dla prawidłowej realizacji projektu pn. „Internet szansą rozwoju mieszkańców Gminy Miasta Pionki”, współfinansowanego w ramach Programu Operacyjnego Innowacyjna Gospodarka 2007-2013 ( uchwała w załączeniu)

W sprawie projektu uchwały nr 19 głos zabrała przewodnicząca Komisji Budżetowej pani radna Maria Kopczyńska, stwierdzając, iż Komisja zaopiniowała projekt pozytywnie. 

Głosowanie projektu uchwały nr 19:

Za- 20 radnych

Głosów przeciw nie było, głosów wstrzymujących się nie było.

Uchwała została podjęta jednogłośnie.


Projekt uchwały nr 20 Rady Miasta Pionki  z dnia 10.02.2011r w sprawie: określenia szczegółowego sposobu konsultowania z organizacjami pozarządowymi i podmiotami, o których mowa w art.3 ust.3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie lub radą działalności pożytku publicznego, projektów aktów prawa miejscowego w dziedzinach dotyczących ich działalności statutowej ( uchwała w załączeniu)

Przewodniczący Rady Bohdan Tosza zaznaczył, że uchwała taka została przyjęta na sesji w dniu 14 grudnia 2010r. Jednakże Wojewoda Mazowiecki w piśmie do Rady Miasta Pionki stwierdził nieważność tej uchwały. Stało się tak ponieważ uchwała powinna być opublikowana w Dzienniku Urzędowym Województwa Mazowieckiego, a została przegłosowana przez Radę jako, że wchodzi z dniem podjęcia.

Głosowanie projektu uchwały nr 20:

Za- 20 radnych

Głosów przeciw nie było, głosów wstrzymujących się nie było.

Uchwała została podjęta jednogłośnie.

Projekt uchwały nr 21 Rady Miasta Pionki z dnia 10.02.2011r w sprawie: zmiany uchwały nr XCIX/450/2009 z dnia 30 grudnia 2009r w sprawie: likwidacji jednostki budżetowej pod nazwą „Oddział Wodno-Kanalizacyjno-Ciepłowniczy w Pionkach” w celu przekształcenia w  jednoosobową spółkę z ograniczoną odpowiedzialnością ( uchwała w załączeniu)

W sprawie projektu uchwały głos zabrała radna Kopczyńska, pytając jaka będzie data zarejestrowania spółki. Radca prawny Kinga Firlej-Gawińska poinformowała radnych, że pierwszym etapem jest podpisanie aktu notarialnego, które może nastąpić w lutym. Następnie wysyła się wniosek do KRS i czas rejestracji wynosi minimum 3 tygodnie. 

Radny Miśkiewicz zadał pytanie o wartość majątku po przeszacowaniu. Wartość majątku to 46 590 216,58 zł, wartość nieruchomości 1 059 400,00 zł. Kapitał zakładowy będzie wynosił 

66 919 830,90zł.

Głosowanie projektu uchwały nr 21:

Za – 16 radnych

Przeciw-0

Wstrzymało się- 4 radnych

Uchwała została podjęta. 

Oświadczenie złożyli: radna Maria Kopczyńska i  radny Marek Kuc. 

Projekt uchwały nr 22 Rady Miasta Pionki z  dnia 10.02.2011r w sprawie: przyjęcia rezygnacji  z funkcji Przewodniczącego Komisji Kultury, Oświaty, Sportu i Turystyki ( uchwała w załączeniu)

Głosowanie projektu uchwały nr 22:

Za- 20 radnych

Nikt nie był przeciw, nikt się nie wstrzymał.

Uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Projekt uchwały nr 23 Rady Miasta Pionki z  dnia 10.02.2011r w sprawie: przyjęcia rezygnacji  z funkcji Przewodniczącego Komisji Kultury, Oświaty, Sportu i Turystyki ( uchwała w załączeniu)

Głosowanie projektu uchwały nr 23:

Za- 19 radnych

Nikt nie był przeciw, nikt się nie wstrzymał. 1 osoba nie wzięła udziału w głosowaniu. 

Uchwała została podjęta. 

             Ad.2. Informacja Burmistrza z prac w okresie między sesjami

Burmistrz Miasta Marek Janeczek poinformował radnych, że pierwsze środki na modernizację budynku Kasyna, w wysokości 2,6 mln zł wpłynęły na rachunek Urzędu Miasta. Przewiduje się, że budynek zostanie oddany do użytku jeszcze w bieżącym roku.

Kolejnym projektem realizowanym ze środków unijnych jest modernizacja sieci teleinformatycznej Urzędu Miasta, wyposażenia w sprzęt komputerowy - miasto otrzymało 85% dofinansowania, co stanowi ok. 900 tysięcy złotych. 

Ponadto w  trakcie realizacji jest przebudowa ulic Garszwo- Augustowska. Jeśli chodzi o ulicę Wspólną, to Starostwo rozpoczyna procedurę przetargową na przygotowanie dokumentacji technicznej na przebudowę całej ulicy Wspólnej. Zorganizowane będzie również spotkanie z Zarządem Dróg Wojewódzkich odnośnie remontów i przebudowy dróg wojewódzkich, które przebiegają przez Pionki. 

Odnośnie ulic: Leśna, Partyzantów i Wesoła środki przyznane na tą inwestycję są w budżecie, obecnie trwa procedura techniczna łącznie ze sprawami własnościowymi. 

Sprawy związane ze służbą zdrowia były poruszane na spotkaniu ze starostą p.Ślifirczykiem- chodzi przede wszystkim o rozbudowę szpitala przy ul. 15 Stycznia.

Burmistrz poinformował jednocześnie, że od miesiąca na terenie dawnej Tessitury Bresciany działa nowy podmiot- firma Excelsior, która przeniosła swój zakład z Kozienic do Pionek. Jak do tej pory otworzono jedną halę, na której do marca/kwietnia ma zostać zatrudnionych ok. 30 osób. Obecnie przygotowywana jest druga. Również działająca na terenie miasta firma Soudal rozwija się i zatrudnienie w niej będzie rosło. 

Prowadzone są rozmowy z komendantem wojewódzkim policji, gdzie zaoferowany został teren dawnego Pronitu, ażeby go uaktywnić dla celów służb mundurowych w postaci budowy strzelnicy.

Burmistrz podziękował także radnym za aktywność w ratowaniu pogotowia w Pionkach oraz odczytał pismo Wojewody Mazowieckiego,w którym to Wojewoda bierze pełną odpowiedzialność za organizację służby zdrowia na terenie Mazowsza. 

              Ad.3  Informacja przewodniczących z prac komisji problemowych

Komisja Budżetowa:

Przewodnicząca radna Maria Kopczyńska poinformowała radnych, że do komisji wpłynęło pismo pana Ruby w sprawie dofinansowania jego książki „ Historia klubu sportowego Proch”.  Komisja pozytywnie się ustosunkowała do tej prośby, jednakże wysokość kwoty jest do ustalenia. 

Komisja Infrastruktury:

Komisja rozpatrywała dwa pisma:

· pismo p. Grodzickiego odnośnie zalewanej działki na ulicy Wspólnej; komisja skieruje sprawę do kierownika Szwabowicza

· pismo p. Leszczyńskiego- komisja przekazała pismo do MZUK-u

Komisja Ładu, Porządku i Bezpieczeństwa Publicznego:

Na posiedzeniu komisji obecny był komendant Straży Miejskiej, który omówił rozmieszczenie i działanie miejskiego monitoringu oraz planowany drugi etap rozmieszczenia kamer. W związku z tym komisja wnioskuje o zwiększenie zatrudnienia w Straży Miejskiej celem całodobowej obsługi monitoringu oraz o podjęcie rozmów z proboszczami parafii w celu monitorowania cmentarza nowego. 

Komisja Kultury, Oświaty, Sportu i Turystyki:

Komisja rozpatrywała pismo Międzyszkolnego Chóru Consonans prowadzonego przez panią Ewę Sterczewską, która wystąpiła o środki finansowe. Komisja wypracowała kilka propozycji, pozostawiając ostateczną decyzję Burmistrzowi. Między innymi jeden z pracowników Urzędu zadeklarował się napisać wniosek o dofinansowanie ze środków Unii Europejskiej. Poza tym jest możliwość udziału w konkursie stowarzyszeń, a w nagłych wypadkach byłaby możliwość wsparcia z  promocji miasta.  

Komisja Rewizyjna:

Komisja spotkała się dwa razy. Na pierwszym posiedzeniu ustalono plan pracy Komisji na 2011rok. Na drugim miała odbyć się kontrola stanu zadłużenia miasta z uwzględnieniem wykazu kwoty zaciągniętych kredytów oraz wykazu ich spłaty na dzień 30.11.2010r. Kontrola jednak nie została przeprowadzona ze względu na niestawienie się Burmistrza Miasta Pana Marka Janeczka ani osoby przez niego oddelegowanej. Komisja analizowała zmiany w projekcie Statutu Gminy Miasta Pionki

Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Miasta:

Komisja spotkała się dwukrotnie. Pierwsze posiedzenie odbyło się wspólnie z Komisją Zdrowia, podczas którego obecny był m.in. wicestarosta W.Trelka, dyrektor ZOZ, a tematyka dotyczyła reorganizacji pogotowia ratunkowego w Pionkach. Na drugim posiedzeniu wybrany został wiceprzewodniczący Komisji oraz opracowany został plan pracy.   

Komisja Zdrowia, Ochrony Środowiska i Pomocy Społecznej:

Komisja Zdrowia spotkała się 5 razy. Na pierwszym spotkaniu wiceprzewodniczącym został wybrany pan Marian Bogusz. Kolejne dwa spotkania odbyły się  w sprawie pogotowia ratunkowego. Ponadto wypracowano wniosek w sprawie całodobowych dyżurów aptek na terenie miasta Pionki. Podczas następnego zebrania, Komisja rozpatrywała pismo mieszkanki Pionek, w związku,  z którym wystąpiono z pismem do Burmistrza.

            Ad.4 Interpelacje i zapytania radnych. Odpowiedzi. 

Przewodniczący Rady odczytał odpowiedzi na interpelacje radnych: Jolanty Majcher i Elżbiety Giemzy, które stanowią załącznik do niniejszego protokołu. 

Radna Maria Kopczyńska skierowała do Burmistrza zapytanie o możliwość zabezpieczenia środków finansowych, tak by wspomóc zakup mammografu, ponieważ stary nie jest w pełni sprawny. Burmistrz zobowiązał się poruszyć sprawę na Radzie Społecznej Zdrowia, ponieważ jest to w gestii starostwa.

           Ad.5. Sprawy różne

Przewodniczący odczytał pismo, które wpłynęło do biura Rady Miasta od poseł Marzeny Wróbel,a które stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Następnie w imieniu pani poseł głos zabrał radny Tomasz Mirka informując, iż w spawie pogotowia ratunkowego w Pionkach złożone zostało przez nią zapytanie poselskie, które radny odczytał. Radny Mirka wystąpił również z prośbą o zorganizowanie delegacji, która uda się do Pani Minister Zdrowia Ewy Kopacz. 

W dalszej dyskusji głos zabrała radna Giemza odnosząc się do wcześniejszego spotkania z Panem Wojewodą w MOK. Radna wyraziła żal do Burmistrza, że dyrektor ZOZ w Pionkach  pan A. Gawlik nie zasiadł  przy stole prezydencjalnym jako osoba najbardziej zorientowana w temacie pogotowia. Wywiązała się burzliwa dyskusja, gdzie Burmistrz odpierając zarzuty stwierdził, że to nie on był organizatorem tegoż spotkania. Głos w tej kwestii zabrał również Przewodniczący Rady.

Radna pytała także o kluby działające w Radzie Miasta.

Radna Kopczyńska odniosła się do sprawozdania przewodniczącego Komisji Infrastruktury i Komunalizacji, traktując wypowiedź odnośnie pisma p. Leszczyńskiego jako nietaktowną poprzez sugerowanie, że mieszkaniec chciał coś wyłudzić. Radny powinien starać się pomóc mieszkańcom i szanować ich. Radna zarzuciła również, że nie została poinformowana jakie kluby działają w Radzie, kto jest ich przewodniczącymi.

Radny Dariusz Dolega złożył wniosek formalny o zamknięcie dyskusji w punkcie: Sprawy różne i przystąpienie do następnego punktu porządku obrad.

Głosowanie wniosku formalnego:

Za- 13 radnych

Wniosek został przyjęty.

Oświadczenie po wniosku złożyli radni: 

· Krzysztof Miśkiewicz, oświadczając, że w ten sposób zamyka się buzię radnym, co sprowadza pracę Rady coraz bliżej Białorusi;

· Stanisław Pacan, oświadczając, że jest niezadowolony, że wniosek przeszedł, ponieważ chciał zabrać głos

· Elżbieta Giemza, która oświadczyła, że głosowanie pokazało jak działa stworzona koalicja,a mianowicie w sprawach różnych gdzie jest nieograniczona możliwość wypowiedzi stawia się wniosek o zamknięcie dyskusji 

· Dariusz Dolega oświadczył, że podobnie była na początku kadencji, kiedy to w momencie, gdy radni klubu Zgoda i Rozwój zabierali głos, wówczas istniejąca koalicja również zgłaszała wniosek o zamkniecie dyskusji.

         Ad.6. Wolne wnioski 

Radny Dariusz Dolega złożył następujący wniosek:  Rada Miasta Pionki wnosi do Burmistrza Miasta Pionki o dokonanie remontu pomnika Gloria Victis przy ulicy Zwoleńskiej.

Za wnioskiem- 18 radnych

Przeciw- 0

Wstrzymało się- 1 radny

1 osoba nie wzięła udziału w  głosowaniu. 

Wniosek został przyjęty. 

Oświadczenie złożyli radny Krzysztof Sokołowski oraz radny Dariusz Dolega.

Radna Elżbieta Giemza złożyła następujący wniosek: Komisja Zdrowia, Ochrony Środowiska i Pomocy Społecznej zwraca się z prośbą o dodatkowe poinformowanie w formie ogłoszeń informacyjnych mieszkańców o możliwości dofinansowania za usunięcie azbestu z budynków mieszkalnych i gospodarczych.

Za wnioskiem- 20 radnych 

Głosów przeciw nie było, głosów wstrzymujących się nie było. 

                                                             Wniosek został przyjęty. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Bohdan Tosza zamknął obrady VI sesji Rady Miasta Pionki. 

Sporządziła:                                                                                       Przewodniczył:

Irmina Kustra                                                                                    Bohdan Tosza
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