Protokół nr VII/2011 z sesji Rady Miasta Pionki,

która odbyła się w dniu 24 marca 2011r.

Miejsce obrad: Sala konferencyjna, Al. Jana Pawła 15

Obrady rozpoczęły się o godzinie 13.00.

Sesję otworzył i obradom przewodniczył Przewodniczący Rady Miasta Pionki Bohdan Tosza, który powitał radnych oraz zebranych gości. Na podstawie listy obecności stwierdzono, że na ogólną liczbę 21 radnych obecnych jest 20, a więc obrady są prawomocne. 

Przewodniczący zapoznał radnych z proponowanym porządkiem obrad.

1. Informacja Burmistrza z prac w okresie między sesjami.

2. Informacja  z prac komisji problemowych.

3. Podjęcie uchwał. 

4. Interpelacje i zapytania radnych. 

5. Sprawy różne.

6. Wolne wnioski.

Burmistrz Miasta Pionki Marek Janeczek wniósł o zmianę porządku obrad. Punkt 3 porządku obrad  rozszerza się o projekty uchwał nr 12, 13, 14, 15, 16, 17.

Jednocześnie Przewodniczący Rady Miasta zgłosił  wniosek o rozszerzanie porządku obrad o punkt: Sprawozdanie z działalności Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w roku 2010. sprawozdanie miałoby stanowić punkt 2 porządku obrad.

Radny Tomasz Mirka wnioskował, aby Punkt: Sprawozdanie z działalności Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej był rozpatrywany jako pkt.3 po punkcie: Informacja z prac komisji problemowych.

Głosowanie wniosku Przewodniczącego Rady Miasta Pionki o zmianę porządku obrad, polegającą na wprowadzeniu nowego punktu porządku obrad jako punktu 3: Sprawozdanie z działalności Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w roku 2010. 

Za- 20 radnych  

Punkt został wprowadzony do porządku obrad.

Głosowanie wniosku Burmistrza Miasta Pionki o zmianę porządku obrad, polegającą na wprowadzeniu do punktu 4 porządku obrad projektu uchwały nr 12.

Za- 19 radnych

Głosów przeciw nie było, głosów wstrzymujących się nie było.

1 osoba nie wzięła udziału w głosowaniu.

Projekt uchwały nr 12 został wprowadzony do porządku obrad.

Głosowanie wniosku Burmistrza Miasta Pionki o zmianę porządku obrad, polegającą na wprowadzeniu do punktu 4 porządku obrad projektu uchwały nr 13.

Za- 20 radnych

Głosów przeciw nie było, głosów wstrzymujących się nie było.

Projekt uchwały nr 13 został wprowadzony do porządku obrad.

Głosowanie wniosku Burmistrza Miasta Pionki o zmianę porządku obrad, polegającą na wprowadzeniu do punktu 4 porządku obrad projektu uchwały nr 14.

Za- 19 radnych

Przeciw- 1 radny

Wstrzymało się- 3 radnych

Projekt uchwały nr 14 został wprowadzony do porządku obrad.

Głosowanie wniosku Burmistrza Miasta Pionki o zmianę porządku obrad, polegającą na wprowadzeniu do punktu 4 porządku obrad projektu uchwały nr 15.

Za- 15 radnych

Przeciw- 2 radnych

Wstrzymało się- 3 radnych

Projekt uchwały nr 15 został wprowadzony do porządku obrad.

Głosowanie wniosku Burmistrza Miasta Pionki o zmianę porządku obrad, polegającą na wprowadzeniu do punktu 4 porządku obrad projektu uchwały nr 16.

Za- 19 radnych

Głosów przeciw nie było.

Wstrzymało się- 1 radny

Projekt uchwały nr 16 został wprowadzony do porządku obrad.

Głosowanie wniosku Burmistrza Miasta Pionki o zmianę porządku obrad, polegającą na wprowadzeniu do punktu 4 porządku obrad projektu uchwały nr 17.

Za- 20 radnych

Głosów przeciw nie było, głosów wstrzymujących się nie było.

Projekt uchwały nr 17 został wprowadzony do porządku obrad.

               Ad.1 Informacja Burmistrza z prac w okresie między sesjami.

Burmistrz w swojej wypowiedzi poinformował, iż wystąpił do Urzędu Skarbowego w Radomiu z prośbą, aby obsługa rozliczeń podatkowych odbywała się w Pionkach poprzez udział odpowiednich służb pracowniczych i tak od 28.03.2011r. do 18.04.2011r. w każdy poniedziałek w godzinach 8.00-14.00 w Gminnym Centrum Informacji taka obsługa będzie prowadzona. Poruszona została również sprawa punktu zamiejscowego Urzędu Skarbowego w Pionkach. 

Ponadto Burmistrz poinformował, że delegacja miasta udała się do Ministerstwa Zdrowia w sprawie funkcjonowania pogotowia ratunkowego. Omówione zostały problemy w tym zakresie, a także przedstawiona została formuła kompromisowa, która mogłaby zaspokoić potrzeby mieszkańców, a polegająca na stacjonowaniu jednej karetki pogotowia w mieście przy ulicy Sienkiewicza, drugiej natomiast w gminie Pionki w Jedlni Kościelnej. Taki projekt został bezpośrednio przedstawiony w Urzędzie Mazowieckim i jest zapewnienie, że jeżeli system ratownictwa medycznego w formule, która została już przyjęta, będzie źle funkcjonować, będą skargi mieszkańców, ten program będzie w czasie modyfikowany. 

Miasto otrzymało środki finansowe na program „Radosna szkoła” dla 3 szkół: Szkoła Podstawowa nr 1, Szkoła Podstawowa nr 2 i Szkoła Podstawowa nr 5. Przydzielona kwota to 345 150,00 zł. Poza tym złożony został wniosek przez Gminę Miasto Pionki dotyczący spraw przeciwdziałania wykluczeniu cyfrowemu. Wniosek ten został zaakceptowany i wysoko oceniony, a opiewa na kwotę 4 mln zł. 

Burmistrz odnośnie ewentualnych nowych inwestycji w Pionkach, przekazał informację, że Agencja Rozwoju Mazowsza zgłosiła się do samorządów powiatu radomskiego czy posiadają działki o powierzchni powyżej 50 ha pod przyszłe inwestycje. Okazuje się, że nikt poza Pionkami nie posiada takich działek. Padła więc propozycja, żeby zorganizować w mieście Dzień Inwestora, przedstawiając działki, co stworzyłoby możliwość sprowadzenia wielu instytucji, które zajmują się sprawami sprowadzania inwestorów do naszego kraju i omówienie jakie mamy możliwości zagospodarowania terenu.

Burmistrz przekazał jednocześnie głos Skarbnik Miasta Halinie Żak, która poinformowała radnych o bieżącej sytuacji finansowej miasta.

Ponadto Burmistrz poinformował radnych o sprawach związanych z  inwestycjami prowadzonymi w mieście. Zaznaczył, że po okresie zimowym rozpoczynają się prace na ulicy Augustowskiej. Prace rozpoczęły się także na Placu Konstytucji. Inwestycja związana z komputeryzacją urzędu została już zakończona. Do innych inwestycji, na które jest duża szansa dofinansowania należy zakup samochodu średniego dla Ochotniczej Straży Pożarnej. W budżecie zabukowana jest na ten cel kwota 100 tysięcy złotych, możliwa kwota dofinansowania to 500 tysięcy złotych. 

Jeśli chodzi o modernizację budynku Kasyna to podpisana umowa wskazuje na termin zakończenia prac na koniec września 2011r. W tej chwili trwają prace zewnętrzne. Co ważne Urząd Marszałkowski przychylił się do próśb o to, by zagospodarować nie tylko budynek, ale i teren wokół budynku, na co będą przesunięte środki w budżecie. 

             Ad.2. Informacja Przewodniczących z prac komisji problemowych

Komisja Budżetowa:

Przewodnicząca Komisji radna Maria Kopczyńska w swoim sprawozdaniu zaznaczyła, że Komisja zbierała się dwa razy. Na pierwszym posiedzeniu opracowany i zatwierdzony został plan pracy. Na drugim posiedzeniu Komisja opiniowała uchwały na bieżącą sesję.

Komisja Rewizyjna:

Przewodnicząca Komisji radna Jolanta Majcher poinformowała radnych, iż komisja zebrała się na swoich posiedzeniach trzy razy. Na pierwszym posiedzeniu realizowana była kontrola  stanu zadłużenia miasta z uwzględnieniem kwoty zaciągniętych kredytów i pożyczek oraz historii spłaty na dzień 30 listopada 2010r. Następnie poruszane były sprawy mieszkańców miasta pani Anny Lisowskiej i Grzegorza Grodzickiego.

W trakcie sprawozdania przewodniczącej Komisji Rewizyjnej wynikła dyskusja odnośnie ujawniania na forum danych personalnych w/w osób, które zwróciły się z pismami do Rady Miasta Pionki. Głos w sprawie zabrali m.in. radna Kopczyńska, radny Mirka oraz radny Dolega, który zwrócił się w tej kwestii z zapytaniem do radcy prawnego p. Kingi Firlej-Gawińskiej. Radczyni stwierdziła, że pismo skierowane jest do Rady i powinno być odczytane, gdyż działalność organów gminy jest jawna. Przewodniczący ma obowiązek takie pismo odczytać. 

Następnie radny Dolega zgłosił wniosek formalny o odczytanie pisma oraz okazanie kto to pismo podpisał.

W sprawie wniosku zabrał głos radny Mirka, który zaproponował, by ogłosić 5 minutową przerwę, w trakcie której radni mogliby zapoznać się z pismem mieszkanki.

Radna Giemza złożyła wniosek przeciwny do wniosku radnego Dolegi, argumentując to faktem, iż w piśmie tym zawarte są dane osobowe  innych osób, nie tylko zainteresowanej. Ponadto sama zainteresowana zwróciła się na piśmie z prośbą o ich nieudostępnienie.  

Głos po raz drugi zabrał radny Mirka, mówiąc, że w piśmie tym postawione są zarzuty popełnienia przestępstw i wykroczeń z kodeksu karnego i kodeksu wykroczeń. Odczytując to pismo w  pełni, stygmatyzuje się wymienione z imienia i nazwiska osoby, które nie tylko nie zostały skazane wyrokiem, ale co więcej od tych oskarżeń uwolnione. 

Głosowanie wniosku formalnego radnego D.Dolegi:

Za- 8 radnych

Przeciw- 11 radnych

Wstrzymało się- 1 radny

Wniosek nie został przyjęty. 

Oświadczenie po wniosku zabrali radni:

· M.Kopczyńska, oświadczając, że głosowała za wnioskiem, bo jeśli osoba składa pismo i podpisuje się pod nim imieniem i nazwiskiem to chce, żeby było jak najlepiej rozpatrzone; jeżeli osoby są niewinne, to powinny zgłosić sprawę do prokuratury o to, że zostały pomówione; 

·  D.Dolega, który oświadczył, że jest pod niemiłym wrażeniem, że organ stanowiący gminy próbuje coś ukryć wobec radnych i mieszkańców; radny Dolega oświadczył również, że paragraf 54 Regulaminu Rady stanowi, że Przewodniczący Rady stoi na straży prawa tej Rady i, w jego ocenie, powinien przedstawić pismo.

· T.Mirka oświadczając, że głosował przeciwko wnioskowi.

Radny Mirka złożył wniosek formalny o to, by zarządzić 10 minut przerwy, zapoznać się z pismem, następnie zobowiązać Przewodniczącego, by odczytał pismo bez personaliów, które są tam podane odnośnie popełniania przestępstw i wykroczeń.

Przewodniczący Rady ogłosił 10-minutową przerwę w obradach.

Po przerwie  pismo mieszkanki miasta p.Anny Lisowskiej zostało odczytane z pominięciem danych personalnych osób pomawianych. Przewodniczący odczytał jednocześnie odpowiedź Burmistrza Miasta Pionki. Obydwa pisma stanowią załącznik do niniejszego protokołu.

Radna J. Majcher, przewodnicząca Komisji Rewizyjnej odczytała protokół z posiedzenia komisji z dn.16.02.2011r., na którym rozpatrywana była sprawa m.in. pani Anny Lisowskiej- protokół w załączeniu. Radna odczytała również odrębne zdanie do protokołu z posiedzenia Komisji Rewizyjnej z dnia 16.02.2011r, które zgłosiło dwóch członków Komisji Rewizyjnej pana radnego T.Mirki i pana radnego K.Pawłowskiego. 

Odczytany został również protokół pokontrolny z przeprowadzonej kontroli na temat: Kontrola stanu zadłużenia miasta z uwzględnieniem wykazu kwoty zaciągniętych kredytów i pożyczek oraz historii ich spłaty na dzień 30.11.2010r- stanowi załącznik do protokołu.

Komisja Ładu, Porządku i Bezpieczeństwa Publicznego:

Sprawozdanie z prac Komisji przedstawił jej przewodniczący radny Janusz Mucha. Komisja zbierała się dwa razy. Na pierwszym posiedzeniu Komisja opracowała i zatwierdziła plan pracy oraz zapoznała się z pismem mieszkańców odnośnie przywrócenia targowicy na ul. 15 Stycznia. Komisja po zapoznaniu się z opiniami jednostek odpowiedzialnych za stan bezpieczeństwa i porządku  w mieście wyraża pogląd, że targowisko to nie może być przywrócone.  

Komisja Zdrowia, Ochrony Środowiska i Pomocy Społecznej:

Sprawozdanie z prac Komisji przedstawiła przewodnicząca radna Elżbieta Giemza, oznajmiając, że komisja w okresie między sesjami spotykała się 4 razy. Na pierwszym spotkaniu rozpatrywana była sprawa p. W.Anduły, który zwrócił się z prośbą do Rady Miasta o zamianę mieszkania. Ponadto poruszana była sprawa p.Anny Lisowskiej. Komisja podjęła stanowisko o odroczeniu udzielenia ostatecznej odpowiedzi do momentu zakończenia kontroli PIP w MOPS-ie w Pionkach. Na kolejnym posiedzeniu kontynuowana była sprawa związana z pismem p. W. Anduły, jako, że  poprzednio nie zjawił się  żaden pracownik merytoryczny. Na posiedzeniu w dniu 9.03.2011r. Komisja wypracowała i przyjęła plan pracy. Z kolei na spotkaniu w dn.23.03.2011r obecna była p.J.Michajluk- kierownik MOPS, która przedstawiła sprawozdanie z działalności MOPS za 2010 rok. Komisja opiniowała również z Miejskim Programem Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii i Przemocy w Rodzinie dla Gminy Miasto Pionki na 2011r.

Komisja Infrastruktury i Komunalizacji:

Sprawozdanie z prac komisji przedstawił jej przewodniczący, radny Grzegorz Grzyb, który poinformował radnych, że komisja spotkała się 2 razy. Na pierwszym posiedzeniu uchwalono plan pracy na rok 2011, także wypracowano wniosek do Burmistrza Miasta odnośnie pisma mieszkańca p. M.Majewskiego. Na drugim posiedzeniu Komisja opiniowała uchwały na bieżącą sesję, a także wspólnie z Komisją Ładu zajmowała się sprawą targowiska przy ul. 15-stycznia.

Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Miasta:

Przewodniczący Komisji radny Adam Dąbrowski poinformował, że komisja zebrała się na posiedzeniu raz. Przyjęto wówczas plan pracy.

Komisja Kultury, Oświaty, Sportu i Turystyki:

Sprawozdanie przedstawił przewodniczący Komisji radny Stanisław Pacan. Komisja spotykała się dwa razy. Na pierwszym posiedzeniu Komisja opracowywała i przyjęła plan pracy. Natomiast na drugim były rozpatrywane i opiniowane uchwały na bieżącą sesję. 

        Ad.3. Sprawozdanie z działalności Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej za rok 2011.

Głos w tym punkcie zabrała kierownik MOPS w Pionkach pani Jolanta Michajluk, podkreślając, że działalność MOPS oparta jest na ustawie o pomocy społecznej i jej pochodnych. Jednakże prowadzone są także sprawy, które stricte nie wiążą się z pomocą społeczną - są to: realizacja i wypłata dodatków mieszkaniowych, świadczeń rodzinnych, świadczeń z funduszu alimentacyjnego i postępowanie wobec dłużników alimentacyjnych. Pani Michajluk poinformowała, że rok poprzedni zamknął się budżetem w kwocie 9 512 506 zł, z czego udział środków własnych był na poziomie 28%. Pozostałe środki pochodzą  z dotacji oraz  z zadań zleconych. Dodatkowe środki pochodziły z realizacji projektu unijnego „Z bierności ku aktywności”. W 2010r. ten projekt miał wartość ok. 180 tysięcy złotych. Liczba środowisk korzystających z pomocy MOPS na przestrzeni 3 ostatnich lat utrzymuje się na podobnym poziomie. Ważnym elementem działalności MOPS jest obsługa świadczeń rodzinnych ze względu na dużą liczbę osób, która z nich korzysta (w 2010 r było to blisko 31 tys. świadczeń). Dużym problemem przed którym miasto staje i z którym musi się zmierzyć, to jest starzejące się społeczeństwo. Oznacza to, że rośnie liczba osób potrzebujących pomocy w formie usług opiekuńczych, podczas gdy zatrudnienie jest na tym samym poziomie. Nie mniej jednak szuka się różnych źródeł pomocy w najbliższym środowisku i dopiero w momencie, gdy rodzina czy środowisko nie jest w stanie zapewnić opieki, to wtedy w wkracza instytucja. Kierownik MOPS zaznaczyła, że wartym podkreślenia jest fakt, że na przestrzeni ostatnich 5 lat pracownicy socjalni zainicjowali powstanie 10 grup samopomocy. Jest to nowa metoda pracy, bardzo dobrze się sprawdzająca. Jednakże by działanie to mogło być bardziej efektywne konieczne jest zatrudnienie psychologa, który byłby partnerem przy rozwiązaniu problemów, w których kompetencje pracownika socjalnego się kończą.

Całość sprawozdania z działalności MOPS w Pionkach za 2010 rok stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Przewodniczący Rady ogłosił 10-minutową przerwę.

Po przerwie Przewodniczący wznowił obrady i otworzył pkt.4 porządku obrad.

         Ad.4.   Podjęcie uchwał

Projekt uchwały nr 1 Rady Miasta Pionki z dnia 24.03.2011r. w sprawie: zmian w uchwale budżetowej na rok 2011 ( w załączeniu)

Uchwałę opiniowała Komisja Budżetowa,w imieniu której głos zabrała jej przewodnicząca radna Maria Kopczyńska. Opinia Komisji pozytywna przy głosowaniu: za- 3 radnych, przeciw-2 radnych, wstrzymało się- 2 radnych.

Po wypowiedzi r. Kopczyńskiej głos zabrały Skarbnik Miasta Halina Żak oraz księgowa MZUK-u J.Skomra, która stwierdziła, że wprowadzane w uchwale odsetki nie są odsetkami MZUK-u. Co więcej, po raz pierwszy MZUK wypracował zysk. Odsetki, o których mowa OWKC naliczyło wspólnotom. To jest efekt działań, polegających na tym, że miasto nie w terminie wpłacało pieniądze na konta wspólnot. MZUK nie wystawił ani jednej noty odsetkowej, ale jest zarządcą wspólnot. Każda wspólnota jest podmiotem gospodarczym, mimo że o niepełnej osobowości prawnej. 

Radny Dolega zadał pytanie skąd się wzięła zaległość MZUK-u względem OWKC( ponad 5 mln zł), a jest to ważne w świetle formowania się nowej spółki, która może być obarczona już na samym początku stratą? Odpowiedzi udzieliła radca prawny Urzędu p. K. Firlej-Gawińska, twierdząc, że są to roszczenia przedawnione, które powinny być umorzone na wniosek Rady. W tej sprawie głos zabrała także księgowa MZUK J.Skomra.

Następnie pytania księgowej MZUK zadawali radny K.Miśkiewicz oraz radny S.Pacan.

Głosowanie projektu uchwały nr 1:

Za- 13 radnych

Przeciw- 2 radnych

Wstrzymało się- 5 radnych

Uchwała została podjęta.

Oświadczenie po głosowaniu złożył radny Miśkiewicz, twierdząc, że odsetki są wynikiem złego zarządzania. Głos ad vocem do wypowiedzi radnego zabrał Burmistrz Miasta.

Projekt uchwały nr 2 Rady Miasta Pionki z dnia 24.03.2011r. w sprawie: przyjęcia od Powiatu Radomskiego zadań w zakresie kultury na 2011 rok ( w załączeniu)

Projekt uchwały opiniowała Komisja Kultury, Oświaty, Sportu i Turystyki. Opinia Komisji jest jednogłośnie pozytywna. 

Głosowanie projektu uchwały nr 2:

Za- 20 radnych

Głosów przeciw nie było, głosów wstrzymujących się nie było. 

Uchwała została podjęta jednogłośnie.

Projekt uchwały nr 3 Rady Miasta Pionki z dnia 24.03.2011r w sprawie: zmian w uchwale budżetowej na rok 2011 ( w załączeniu)

Projekt uchwały przedstawiony został radnym w wersji po autopoprawce. 

W imieniu Komisji Budżetowej głos zabrała jej przewodnicząca radna Maria Kopczyńska, informując, że  niepokojącym dla Komisji jest zmniejszenie środków na wykonanie modernizacji oczyszczalni ścieków oraz zakup wirówki do odwodnienia osadu czynnego w Pionkach. Ostatecznie opinia Komisji pozytywna ( za- 4 radnych, przeciw- 0, wstrzymało się- 3 radnych).

W sprawie projektu uchwały nr 3 głos zabrał radny Miśkiewicz. Radny pytał dlaczego kanalizacja na ulicy Daleka, Kościuszki, Piłsudskiego nie została wykonana, mimo że zakończenie robót zgodnie z umową planowane było jeszcze na 2010r, do kiedy został przesunięty termin i z jakich przyczyn. Odpowiedzi w imieniu Burmistrza udzielił kierownik Wydziału Inwestycji i Rozwoju R. Szwabowicz, informując, że powodem był problem z własnością i dostępem do działek, będących własnością osób prywatnych. Dokładnie chodzi tu o część mieszkańców ulicy Dalekiej, którzy na piśmie zgłosili sprzeciw inwestycji, w związku z czym trzeba było przeprojektować kanalizację w tej okolicy. Do tego doszła również wyjątkowa ostra zima. Z tego względu zostały podpisane stosowne aneksy z Wojewodą i Wojewódzkim Funduszem Ochrony Środowiska na zakończenie tego zdania do dnia 31 maja 2011r.  Radny Miśkieiwcz pytał także czy te prace wykonywano na podstawie aktualnej dokumentacji technicznej i na podstawie aktualnego pozwolenia na budowę. Pozwolenie na budowę uzyskano pod koniec 2005 roku i na ten okres organ wydający pozwolenie na budowę nie kwestionował złożonych dokumentów. Jest to jednak okres kilku lat, zmienili się co niektórzy właściciele działek i odstąpili od zgody. Poza tym było jednocześnie uzasadnienie techniczne i w związku z tym plan ten został przeprojektowany. 

Ponadto głos w kwestii projektu uchwały zabrał radny Sokołowski apelując, by nie zabierać środków finansowych z dostawy wirówki do odwadniania osadu czynnego- chodzi tu przede wszystkim o czystość rzeki Zagożdżonki.

Głosowanie projektu uchwały nr 3:

Za- 18 radnych

Przeciw- 0

Wstrzymało się- 2 radnych

Uchwała nr 3 została przyjęta.

Projekt uchwały nr 4 Rady Miasta Pinki z dnia 24.03.2011r w sprawie: zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 2011-2020 ( w załączeniu)

W sprawie projektu uchwały nr 4 głos zabrała przewodnicząca Komisji Budżetowej radna Maria Kopczyńska. Stwierdziła, że projekt jest konsekwencją zmian wprowadzanych uchwałą budżetową nr 3. Opinia Komisji jest pozytywna.

Głosowanie projektu uchwały nr 4:

Za- 20 radnych

Głosów przeciw nie było, głosów wstrzymujących się nie było. 

Uchwała został podjęta jednogłośnie.

Projekt uchwały nr 5 Rady Miasta Pionki z dnia 24.03.2011r w sprawie: przyjęcia „Rocznego Programu Współpracy Gminy Miasto Pionki z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art.3 ust.3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, na rok 2011” ( w załączeniu)

Przewodniczący Rady Miasta zaznaczył, że projekt ten jest konsekwencją uchwały przyjętej na poprzedniej sesji 10.02.2011r.

Głosowanie projekt uchwały nr 5:

Za- 20 radnych

Nikt nie był przeciw, nikt się nie wstrzymał.

Uchwała została podjęta jednogłośnie.

Projekt uchwały nr 6 Rady Miasta Pionki z dnia 24.03.2011r w sprawie: nadania statutu zakładowi budżetowemu Miejski Zakład Usług Komunalnych w Pionkach ( w załączeniu)

W sprawie projektu uchwały nr 6 głos zabrała radna Kopczyńska pytając czy był do tej pory statut tego zakładu budżetowego  i czy przepisy mówią, że taki statut powinien istnieć. Odpowiedzi udzieliła radca prawny K.Firlej-Gawińska, mówiąc, że obligu takiego nie ma. Ale jeśli chodzi o jednostki budżetowe w Polsce, to wszystkie mają statut. Statut jest w tym przypadku usystematyzowaniem i potwierdzeniem działalności, która do tej pory była prowadzona, dodając zakres gospodarki mieszkaniowej, który wprowadza się poprzez ten projekt uchwały.  P.Firlej- Gawińska nadmieniała radnym, że gospodarka mieszkaniowa została w styczniu 2010r przekazana do Urzędu Miasta, a teraz wraca do MZUK-u. Radna Kopczyńska zadała kolejne pytanie jaki cel ma ponowne przeniesienie gospodarki mieszkaniowej do MZUK-u. Skarbnik Miasta Halina Żak wyjaśniła, że poprzednie przeniesienie w ramy Urzędu Miasta było spowodowane tym, że nie było żadnego tytułu prawnego, aby za tych najemców, którzy nie płacą, miasto mogło zapłacić, tak by dług nie rósł. Administratorem lokali jest MZUK, ma odrębną księgowość i musi się rozliczyć. Radna Kopczyńska napomniała również o wielu pustostanach w mieście i zaznaczyła, że warto sprawdzić stan mieszkaniowy w mieście. 

W sprawie projektu uchwały głos zabrali także radni: J.Majcher w kwestii formalnej oraz radny K.Sokołowski pytając czy miejsca pamięci narodowej są w świetle tej uchwały w gestii miasta czy MZUK-u oraz proponując, by MZUK mógł wykonywać pewne drobne roboty naprawcze za odpłatnością. 

Głosowanie projektu uchwały nr 6:

Za- 18 radnych

Przeciw- 2 radnych

Nikt się nie wstrzymał.

Uchwała została podjęta.

Oświadczenie po głosowaniu złożyła radna M.Kopczyńska, która wyraziła swoją radość w związku  z tym, że uchwała została podjęta, ponieważ walczyła o to, żeby były dotacje na MZUK,a tym samym procedury, które umożliwią miastu płacenie tych dotacji, bo musi być zapis w budżecie miasta, który przekazuje te dotacje za swoich najbiedniejszych mieszkańców. 

Projekt uchwały nr 7 Rady Miasta Pionki z dnia 24.03.2011r. w sprawie: uchwalenia Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii i Przemocy w Rodzinie dla Gminy Miasta Pionki na 2011r. ( w załączeniu)

Głos w sprawie projektu uchwały nr 7 zabrała przewodnicząca Komisji Zdrowia, Ochrony Środowiska i Pomocy Społecznej, radna E.Giemza informując, że został on przez Komisję zaopiniowany negatywnie ze względu na to, że nie zapoznano z programem kierownika MOPS.

Projekt uchwały został wycofany przez wnioskodawcę - Burmistrza Miasta.

Projekt uchwały nr 8 Rady Miasta Pionki z dnia 24.03.2011r w sprawie: ustalenia cen urzędowych oraz opłat dodatkowych za usługi przewozowe transportu na terenie miasta Pionki (w załączeniu)

Głos w sprawie projektu zabrał Burmistrz Miasta wprowadzając autopoprawkę jeśli chodzi o opłaty: 

· bilet jednorazowy normalny na wszystkich liniach- nowa cena:1,40 zł

· bilet jednorazowy ulgowy na wszystkich liniach – nowa cena: 0,70 zł

· bilet imienny miesięczny normalny na wszystkich liniach- nowa cena: 35 zł

· bilet miesięczny ulgowy na wszystkich liniach- 1nowa cena: 8 zł

· w załączniku nr 1 do projektu uchwały w rozdziale 2-Przepisy ogólne,  zostaje wykreślony §5

Radny J.Mucha zadał pytanie kto ma prawo kontrolować czy pasażerowie posiadają ważny bilet. Odpowiedzi udzielił kierownik Wydz. Inwestycji i Rozwoju R.Szwabowicz informując, że będą to osoby upoważnione przez Burmistrza i straż miejska. 

Głosowanie projektu uchwały nr 8:

Za- 19 radnych

Głosów przeciw nie było, głosów wstrzymujących się nie było.

1 osoba nie wzięła udziału w głosowaniu.

Uchwała została podjęta.

Przewodniczący zarządził 5-minutową przerwę.

Po przerwie obrady zostały wznowione i realizowano w dalszym ciągu pkt.4 porządku obrad.

Projekt uchwały nr 9 Rady Miasta Pionki z dnia 24.03.2011r w sprawie: przystąpienia do sporządzenia zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Miasta Pionki ( w załączeniu)

Opinia Komisji Infrastruktury i Komunalizacji jest jednogłośnie pozytywna.

Głosowanie projektu uchwały nr 9:

Za- 20 radnych

Głosów przeciw nie było, głosów wstrzymujących się nie było.

Uchwała została podjęta jednogłośnie.

Projekt uchwały nr 10 Rady Miasta Pionki z dnia 24.03.2011r w sprawie: powołania Kapituły tytułu „Honorowy Obywatel Miasta Pionki” oraz „Zasłużony Miasta Pionki” ( w załączeniu)

Przewodniczący Rady pytał kolejno proponowanych w projekcie uchwały radnych czy wyrażają zgodę na uczestnictwo w Kapitule:

1. Radny Adam Dąbrowski- nie wyraził zgody 

2. Radna Figurska Ewa- wyraziła zgodę

3. Radna Kopczyńska Maria- wyraziła zgodę

4. Radny Myśliwiec Kazimierz- wyraził zgodę

5. Radny Pacan Stanisław- wyraził zgodę

W związku z tym, że radny Dąbrowski nie wyraził zgody na uczestnictwo w Kapitule, Przewodniczący zaproponował, by klub „Zgoda i Rozwój”, jako najliczniejszy, wytypował drugiego członka Kapituły. W związku z tym zaproponowana została kandydatura radnego Marka Kuca, który to wyraził zgodę na uczestnictwo.

Następnie w sprawie projektu uchwały zabrał głos radny D.Dolega, przypominając, iż pod koniec ubiegłej kadencji ówczesna Kapituła wystąpiła o przyznanie tytułu „Honorowy Obywatel Miasta Pionki” dla pana Andrzeja Mitana i jako, że jest ciągłość władzy, radny zaproponował by przygotować uroczystą sesję w tej kwestii. 

Głosowanie projekt uchwały nr 10:

Za- 17 radnych

Przeciw- nie było

Wstrzymało się- 2 radnych

1 osoba nie brała udziału w głosowaniu.

Uchwała został podjęta.

Projekt uchwały nr 11 Rady Miasta Pionki z dnia 24.03.2011r w sprawie: opłat za świadczenia usług wykraczających poza realizację podstawy programowej wychowania przedszkolnego w przedszkolach i oddziałach przedszkolnych w szkołach podstawowych prowadzonych przez Gminę Miasto Pionki ( w załączeniu)

W sprawie projektu uchwały zabrał głos wnioskodawca-Burmistrz Miasta Pionki, który wycofał uchwałę, by ponownie zwołać Komisję Kultury, Oświaty, Sportu i Turystki po to, by mogły być wyjaśnione dokładnie wszystkie aspekty finansowe. 

W nawiązaniu do wypowiedzi Burmistrza głos zabrali radni: D.Dolega, proponując, by uchwałę przegłosować oraz J.Mucha wnioskując, aby jak najszybciej zwołać komisję, bo prowadzone są zapisy do przedszkoli.

Wiceprzewodnicząca Rady Ewa Figurska zaproponowała z kolei, by wykorzystać obecność kierownik MZOiS J.Mączyńskiej, dopytać i podjąć uchwałę. 

Następnie głos zabrał przewodniczący Komisji Kultury, Oświaty, Sportu i Turystyki, który przedstawił informację z posiedzenia komisji, na którym na 8 obecnych radnych 8 wstrzymało się opiniując powyższy projekt uchwały, w związku z czym konieczne jest jego ponowne przedyskutowanie. 

Projekt uchwały nr 12 Rady Miasta Pionki z dnia 24.03.2011r w sprawie: zmian w uchwale budżetowej na rok 2011 ( w załączeniu)

W sprawie projektu uchwały nr 12 głos zabrała przewodnicząca Komisji Budżetowej, która zajmowała się projektem- uchwała naprawia błąd drukarski w uchwale budżetowej nr III/53/2010 z dn. 29.12.2010r.

Głosowanie projektu uchwały nr 12:

Za- 20 radnych

Nikt nie był przeciw, nikt się nie wstrzymał.

Uchwała podjęta jednogłośnie.

Projekt uchwały nr 13 Rady Miasta Pionki z dnia 24.03.2011r w sprawie: zmian w uchwale budżetowej na rok 2011 ( w załączeniu)

W sprawie projektu uchwały nr 12 głos zabrała przewodnicząca Komisji Budżetowej, która zajmowała się projektem. Uchwała dotyczy zwiększenia budżetu o kwotę dotacji 49 990 zł na realizację projektu : „Pionki-warsztaty edukacyjne dla opiekunów osób niepełnosprawnych”- opinia Komisji jest pozytywna. 

Głosowanie projektu uchwały nr 13:

Za- 20 radnych

Głosów przeciw nie było, głosów wstrzymujących się nie było.

Uchwała została podjęta jednogłośnie.

Projekt uchwały nr 14 Rady Miasta Pionki z dnia 24.03.2011r w sprawie: zmiany Uchwały Nr VI/78/2011 Rady Miasta Pionki z dnia 10 lutego 2011r. w sprawie zmiany Uchwały Nr XCIX/450/2009 Rady Miasta Pionki  dnia 30 grudnia 2009r. w sprawie: likwidacji jednostki budżetowej pod nazwą „Oddział Wodno-Kanalizacyjno-Ciepłowniczy w Pionkach” w celu przekształcenia w jednoosobową spółkę z ograniczoną odpowiedzialnością  (w załączeniu) 

W sprawie projektu uchwały głos zabrała radna M.Kopczyńska pytając na czym polega zmiana. Odpowiedzi udzieliła radca prawny Urzędu p.Kinga Firlej-Gawińska, informując, że w poprzednim załączniku, kiedy była robiona wycena majątku, a który będzie przekazywany na pokrycie kapitału zakładowego, nie została uwzględniona część budynków, które znajdują się na działkach, które zostały wymienione. W związku z tym, że te działki znajdują się w użytkowaniu wieczystym  te budynki muszą być przekazane łącznie. Z tego powodu została zlecona dodatkowa wycena, która usankcjonowała ten stan. Jest to przeprowadzane w oparciu o ustalenia z panią notariusz i wymagane, by została podpisana umowa o powstanie spółki. 

Głos w tej samej sprawie zabrał także kierownik OWKC p.Robert Pyryt, który dodał, że różnica w kwocie stanowi ok.800 tysięcy złotych na plus.

Głosowanie projektu uchwały nr 15:

Za - 16 radnych

Przeciw - 0

Wstrzymało się - 4 radnych

Uchwała została podjęta.

Projekt uchwały nr 15 Rady Miasta Pionki z dnia 24.03.2011r w sprawie: zmian w uchwale budżetowej na rok 2011 ( w załączeniu)

Głos w sprawie  uchwały zabrała radna Kopczyńska, prosząc o szersze przedstawienie założeń uchwały, gdyż jest to projekt nowy, wniesiony na sesji. Wyjaśnień udzielił kierownik OWKC R.Pyryt informując, że zmodernizowany kocioł działa w ramach prób od ponad miesiąca, a  przesuwane pieniądze są potrzebne do rozszerzenia zakresu remontu kotła. Zrobione zostały bowiem badania urządzeń odpylających. W tej chwili normy mieszczą się na granicy wymaganych wartości dopuszczalnych, które będą obowiązywały od roku 2015, bo od 2015 zmieniają się normy zanieczyszczeń. Wskazane byłoby więc, by zmodernizować pewne elementy konstrukcji, które są  przewidziane w projekcie. 

Wypowiedź uzupełnił kierownik Wydz. Inwestycji i Rozwoju p.R.Szwabowicz , twierdząc, że dział 90019 zawiera środki, które mogą być wydatkowane tylko na działalność ekologiczną. I właśnie modernizacja istniejących urządzeń odpylających przy kotle jest takim zadaniem. Poprzez przesunięcie środków tworzy się nowy paragraf 4270 Remonty w celu umożliwienia sfinansowania tego zdania w OWKC. 

Głosowanie projektu uchwały nr 15:

Za- 20 radnych

Głosów przeciw nie było, głosów wstrzymujących się nie było.

Uchwała została podjęta jednogłośnie.

Oświadczenie po głosowaniu złożył radny Adam Dąbrowski, który wyraził zasadność tego zadania.

Projekt uchwały nr 16 Rady Miasta Pionki z  dnia 24.03.2011r w sprawie: odwołania Skarbnika Miasta Pionki ( w załączeniu)

W sprawie projektu uchwały głos zabrali radni D.Dolega oraz radna E.Figurska, dziękując za współpracę. 

Głosowanie projektu uchwały nr 16:

Za- 20 radnych

Nikt się nie wstrzymał, nikt nie był przeciw.

Uchwała została podjęta jednogłośnie.

Projekt uchwały nr 17 Rady Miasta Pionki z dnia 24.03.2011r w sprawie: powołania Skarbnika Miasta Pionki ( w załączeniu)

Głosowanie projektu uchwały nr 17:

Za- 20 radnych

Nikt się nie wstrzymał, nikt nie był przeciw.

Uchwała została podjęta jednogłośnie.

         Ad.5.   Interpelacje i zapytania radnych.

Przewodniczący Rady odczytał odpowiedzi na interpelacje złożone przez radnych: Kazimierza Myśliwca, Mariana Bogusza, Elżbietę Giemzę, Dariusza Dolegę, Marię Kopczyńską, które stanowią załącznik do niniejszego protokołu. 

Radny Dariusz Dolega zadał zapytanie odnośnie tego kto zezwolił na wycinkę drzew prowadzoną na terenie miasta. Odpowiedzi udzielił Burmistrz Miasta informując, że dotyczy to sfery własności spółdzielni mieszkaniowej.  Spółdzielnia argumentuje, że podyktowane jest to wysokim kosztem utrzymania tego rodzaju zieleni. W miejsce drzew posadzone będą drzewka iglaste, łatwiejsze w utrzymaniu. 

Radny Krzysztof Sokołowski zgłosił zapytanie: czy prawdą jest, że z Urzędu Miasta przenoszony jest pracownik do MZUK-u i czy za tym pracownikiem idą pieniądze z Urzędu? Burmistrz udzielił odpowiedzi twierdzącej.

Radna Elżbieta zgłosiła zapytanie czy podjęta została decyzja w sprawie całonocnych dyżurów aptek, na co Burmistrz odpowiedział, że przesłane zostało pismo do Starostwa, jednakże nie ma jeszcze uzgodnień.

      Ad.6.   Sprawy różne

Przewodniczący rady Bohdan Tosza odczytał pisma przychodzące do Rady, które stanowią załącznik do protokołu,a są to:

· pismo z  RIO z dn. 10.02.2011r- uchwała Składu Orzekającego RIO w Warszawie sprawie opinii o prawidłowości planowanej kwoty długu oraz uchwała w sprawie możliwości sfinansowania deficytu;

· odpis postanowienia WSA  z dn. 10.02.2011r.– rozstrzygnięcie nadzorcze sygn.akt VIII/Sa/Wa1143/10

· odpis postanowienia WSA  z dn. 10.02.2011r.– rozstrzygnięcie nadzorcze sygn.akt VIII/Sa/Wa1142/10 

· pismo z dn. 14.03.2011r od mieszkańców miasta Pionki w sprawie wykonania zadania inwestycyjnego;kanalizacja sanitarna ulic Daleka, Kościuszki, Piłsudskiego

· pismo z dn. 08.03.2011r od mieszkańców miasta Pionki w sprawie: przywrócenia targowiska obcokrajowców na stare miejsce przy ulicy 15-go Stycznia

· wezwanie do usunięcia naruszenia, zapowiedź skargi do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego z dn. 22.02.2011r od mieszkańców ulicy Partyzantów: Waldemar Warchoł, Wiesława Bernaś, Maria Dam, Marian Warchoł

· pismo od Wojewody Mazowieckiego z dn. 28.01.2011r w sprawie przekazania informacji w jaki sposób realizowane są zalecenia pokontrolne w zakresie prawidłowości załatwiania skarg i wniosków wpływających do Rady Miasta 

· pismo od p. Zdzisława Andrzejewskiego  z dn.15.03.2011r – protest w sprawie niesłusznego obciążenia kosztami za wodę

· pismo z dn. 17.03.2011r od radnego Piotra Guzy w sprawie powołania nowego przewodniczącego klubu SLD

W sprawach różnych do pisma p. Zdzisława Andrzejewskiego odnieśli się radny D.Dolega w sprawach proceduralnych oraz kierownik MZUK G.Abramowicz oraz radny J.Mucha w kwestii merytorycznej. 

Radna M.Kopczyńska zabrała głos w kwestii przesunięcia pracownika Urzędu Miasta do MZUK-u, a co za tym idzie wynagrodzenia. Stwierdziła, że MZUK jest zakładem budżetowym i ma płacone za usługi i zadania, które wykonuje, a nie na rzecz pracowników. Ilość pracowników, która wykonuje te usługi oraz kwestia ich wynagradzania jest w gestii kierownika MZUK. Radna odniosła się również do wycofanego projektu uchwały w sprawie odpłatności za przedszkola. 

Radna J.Mąkosa złożyła podziękowania w imieniu mieszkańców ulicy Fabrycznej dla kierownika MZUK-u pana G.Abramowicza za uporządkowanie ulicy, która nie była robiona od wielu lat. 

Radny M.Kuc odniósł się ponownie do odczytanego pisma p.Andrzejewskiego w sprawie niesłusznego obciążenia za wodę, twierdząc, że cała sprawa wynikła z błędu popełnionego przez MZUK.

         Ad.7.    Wolne wnioski. 

Radna J.Majcher zgłosiła wniosek, aby sesje były nagrywane, by mieszkańcy mogli wiedzieć co się dzieje w mieście i finansowane z budżetu miasta.

Głos przeciw wnioskowi zabrał radny D.Dolega, twierdząc, że biorąc pod uwagę stan finansów miasta i fakt, że działalność organów gminy jest jawna, nie ma takiej potrzeby. 

Głos w sprawie wniosku zabrał także Burmistrz Miasta informując, że miasto ponosi już wystarczająco duże koszty związane z prowadzeniem gazety lokalnej „Nad Zagożdżonką” .

Głos za wnioskiem zabrała natomiast radna E.Giemza, popierając go faktem iż ludzie domagają się transmisji z sesji, gdyż są niedoinformowani lub dezinformowani.

Głosowanie wniosku radnej J.Majcher:

Za- 4 radnych

Przeciw- 13 radnych

Wstrzymujących się- 1 radny

Wniosek nie został przyjęty. 

Oświadczenie po głosowaniu wniosku złożyli radni: 

· J.Mucha, oświadczając, że głosował przeciw wnioskowi, ponieważ w Pionkach działają trzy stacje nadawcze, a mimo to program nie dociera do wszystkich mieszkańców;  

· K.Sokołowski, który oświadczył, że jest za tym by sesje Rady i to, co się dzieje upubliczniać; radny zobowiązał się, że dopóki będzie radnym, będzie bezpłatnie nagrywać sesje i jeśli tylko zostanie mu umożliwione dotarcie do pionkowskich stacji nadawczych, to będzie  kopiował nagrania i je przekazywał, co da duże oszczędności dla budżetu miasta; wynika to z faktu, ze ludzie są żywo zainteresowani tym, co się dzieje w mieście

· T.Mirka, oświadczając, że głosowała przeciwko wnioskowi, który uważa za niezasadny; na sesji są obecni przedstawiciele portalu www.pionki24.pl , którzy bezpłatnie nagrywają i przeprowadzają retransmisję 

· D.Dolega, który oświadczył, że głosowała przeciwko wnioskowi, ale nie oznacza to, że nie jest za tym, żeby te transmisje miały miejsce

Radna M.Kopczyńska zgłosiła wniosek, by upoważnić Burmistrza Miasta do wzmożenia kontroli czystości posesji prywatnych na terenie miasta.

Burmistrz odniósł się do wniosku, mówiąc, że już polecił pracownikom Urzędu zorganizowanie spotkania dotyczącego czystości w mieście, w którym miałyby uczestniczyć: spółdzielnia mieszkaniowa, nadleśnictwo, straż miejska, MZUK, a które to miałoby na celu uzgodnienie wszelkich spraw w tej kwestii.

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Miasta Bohdan Tosza zamknął obrady VII sesji Rady Miasta Pionki.

Sporządziła:                                                                       Obradom przewodniczył:

Irmina Kustra                                                                             Bohdan Tosza
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