Protokół nr VIII/2011 z nadzwyczajnej sesji Rady Miasta Pionki,

która odbyła się w dniu 31 marca 2011r.

Miejsce obrad: Sala konferencyjna, Al. Jana Pawła 15

Obrady rozpoczęły się o godzinie 15.00.

Sesję otworzył i obradom przewodniczył Przewodniczący Rady Miasta Pionki Bohdan Tosza, który powitał radnych oraz zebranych gości. Na podstawie listy obecności stwierdzono, że na ogólną liczbę 21 radnych obecnych jest 20, a więc obrady są prawomocne. 

Przewodniczący zapoznał radnych z proponowanym porządkiem obrad.

1. Wystąpienia przedstawiciela wnioskodawców.

2. Podjęcie uchwał: projekty od nr 0 do nr 14.

3. Ogłoszenie przerwy na czas ukonstytuowania się Komisji problemowych ( wyboru Przewodniczącego i Zastępcy).

4. Przedstawienie informacji przez Przewodniczącego Rady o przeprowadzonych wyborach Przewodniczących i Wiceprzewodniczących Komisji.

5. Zamknięcie obrad.

W sprawie zmian w proponowanym porządku obrad Przewodniczący Rady udzielił głosu kierownik MZOiS w Pionkach p. Jolancie Mączyńskiej, która otrzymała pełnomocnictwo od Burmistrza Miasta do wniesienia pod obrady projektu uchwały w sprawie: opłat za świadczenia usług wykraczających poza realizacje podstawy programowej wychowania przedszkolnego w przedszkolach i oddziałach przedszkolnych w szkołach podstawowych prowadzonych przez Gminę Miasto Pionki. 

Przeciw tej zmianie wystąpił radny Krzysztof Miśkiewicz, który zaznaczył, że projekt został wycofany na poprzedniej sesji w celu głębszej analizy przez Komisję Kultury i Oświaty, a jako jej członek o żadnym spotkaniu nie był poinformowany i zapraszany. Radny złożył wniosek o wycofanie projektu uchwały w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej, ponieważ Komisja ta liczy w aktualnym składzie 6 osób i ona jest zgodna z nowym regulaminem Rady Miasta Pionki.

Radny D.Dolega zabrał głos za zmianą porządku obrad proponowaną przez  J.Mączyńską, polegającą na wprowadzeniu do porządku obrad projekt uchwały w sprawie:  opłat za świadczenia usług wykraczających poza realizacje podstawy programowej wychowania przedszkolnego w przedszkolach i oddziałach przedszkolnych w szkołach podstawowych prowadzonych przez Gminę Miasto Pionki. Radny Dolega zaznaczył jednocześnie, że wniosek radnego K.Miśkiewicza nie może być brany pod uwagę, gdyż radny nie ma takich uprawnień. 

Głos w sprawie wniosku J.Mączyńskiej zabrali również radni: E.Figurska i E.Giemza.

Głosowanie wniosku kierownik MZOiS o zmianę porządku obrad poprzez wprowadzenie jako punktu 1 projektu uchwały w sprawie: opłat za świadczenia usług wykraczających poza realizacje podstawy programowej wychowania przedszkolnego w przedszkolach i oddziałach przedszkolnych w szkołach podstawowych prowadzonych przez Gminę Miasto Pionki:

Za – 13 radnych

Przeciw- 6 radnych

Nikt się nie wstrzymał.

Zmiana porządku obrad została przyjęta. Projekt uchwały został włączony pod obrady.

Radny D.Dolega złożył wniosek formalny o przeprowadzenie ponownego głosowania, ponieważ jest to sesja nadzwyczajna,a Przewodniczący nie pytał wnioskodawców czy wyrażają zgodę na taką zmianę. Ze względu na ten fakt Przewodniczący dopytał wnioskodawców- żaden z nich nie wyraził sprzeciwu wobec zaproponowanej zmiany, w związku z czym przegłosowany punkt porządku obrad został wprowadzony do sesji. 

            Ad.1.     Podjęcie uchwały w sprawie opłat za świadczenia usług wykraczających poza realizacje podstawy programowej wychowania przedszkolnego w przedszkolach i oddziałach przedszkolnych w szkołach podstawowych prowadzonych przez Gminę Miasto Pionki

W sprawie projektu uchwały głos zabrał przewodniczący Komisji Kultury, Oświaty, Sportu i Turystyki, który przypomniał, że ta uchwała była omawiana już na poprzedniej sesji. Problem polegał na tym, czy stawka 1,80 zł jest adekwatna do kosztów jakie ponosi miasto w związku z utrzymaniem przedszkoli. Radny zwrócił uwagę, że w ówczesnym głosowaniu Komisji za opiniowaniem pozytywnym tej uchwały głosowało 0 radnych, przeciw było 0 radnych, wstrzymali się wszyscy, co jednoznacznie zasugerowało, że należałoby się nad tą uchwałą ponownie pochylić. W wyniku konsultacji,w  których uczestniczył radny Pacan, Burmistrz zmienił tę stawkę z 1,80 zł na 2 zł, ale z zastrzeżeniem, że w całej tej opłacie będzie pakiet usług dla dzieci przedszkolnych, obejmujący zajęcia takie jak rytmika, taniec, język angielski. Przewodniczący Komisji poinformował ponadto radnych, że dotychczasowa opłata za przedszkole wynosiła 97 zł plus opłata wyżywieniowa dzienna, w nowej natomiast 5-godzinny pobyt jest bezpłatny,a ponadto zagwarantowane są zajęcia dydaktyczno-wychowawcze. Płaci się natomiast za każdą następną godzinę. Przewodniczący Komisji zaapelował jednocześnie do radnych o podjęcie uchwały. 

W sprawie projektu uchwały głos zabrał radny K.Miśkiewicz, który zadał pytanie czy w związku z podjęciem uchwały dochody własne z tytułu wpływów za udział dzieci w przedszkolach wzrośnie czy zmniejszy się, i o ile.

Radna M.Kopczyńska zadała z kolei pytanie czy na jakiej zasadzie zatrudniani byli nauczyciele śpiewu, tańca i rytmiki.

Kierownik MZOiS odpowiedziała radnej, że osoby te były zatrudniane przez radę rodziców i to rodzice płacili dodatkową opłatę. W przypadku nowej uchwały zajęcia te będą prowadziły panie nauczycielki. J.Mączyńska dodała, że obecnie wychodzi się z pakietem dodatkowym do rodziców po to, by jak największa liczba dzieci mogła uczęszczać do przedszkola i po to, by były wpływy. Kierownik MZOiS udzieliła również odpowiedzi na pytanie radnego K.Miśkiewicza mówiąc iż dochody pozostaną na takim samym poziomie, ponieważ opłata za przedszkola nie wzrosła aż tak dużo, żeby mógł nastąpić spadek dzieci, czyli szacuje się, że nabór powinien być taki sam jak w roku poprzednim. 

Radna J.Majcher w sprawie projektu uchwały zadała pytanie czy przy nowej 2- złotowej stawce nie są zagrożone etaty. J.Mączyńska udzieliła odpowiedzi, że jeżeli będzie taki sam nabór etaty pozostaną bez zmian. 

Radny M.Kuc w swojej wypowiedzi zauważył, że podjęcie uchwały daje średnio ok. 40 zł zniżki dla rodzica. 

Głosowanie projektu uchwały:

Za- 17 radnych

Głosów przeciw nie było.

Wstrzymało się- 2 radnych

Uchwała została przyjęta. 

          Ad.2.    Wystąpienia przedstawiciela wnioskodawców.

W imieniu wnioskodawców głos zabrał radny D.Dolega przypominając radnym, że 10.02.2011r został przyjęty nowy Statut Miasta Pionki, a znajdujący się w nim Regulamin Rady Miasta reguluje sprawy komisji. Wcześniej radny na podstawie stosownej uchwały miał obowiązek przynależenia do trzech komisji, obecnie do dwóch komisji. Stąd też inicjatywa utworzenia nowych składów osobowych komisji, która odbywa się na podstawie art.21 ustawy o samorządzie gminnym. Radny dodał, że przewodniczących i ich zastępców komisje wybierają ze swojego składu i to nie wymaga zatwierdzenia drogą uchwały. Jednakże jeśli do sytuacji, w której komisja nie będzie w stanie wybrać przewodniczącego, wtedy zgodnie z regulaminem wyboru dokonuje Rada.  Aby uniknąć sytuacji, w której któraś z komisji nie miałaby przewodniczącego w dniu wczorajszym został złożony wniosek o zwołanie sesji nadzwyczajnej 15 minut po tej sesji. Radny zaznaczył jednocześnie, że w przypadku, gdy komisje wybiorą ze swojego przewodniczących zostanie złożone odpowiednie pismo o wycofanie wniosku o zwołanie tej ewentualnej sesji nadzwyczajnej. 

            Ad.3.     Podjęcie uchwał od nr 0 do nr 14.

Projekt uchwały nr 0 Rady Miasta Pionki z dnia 31.03.2011r w sprawie: ustalenia liczby komisji problemowych Rady Miasta Pionki, do których radny powinien należeć oraz ustalenia wysokości miesięcznej diety radnego w formie ryczałtu.( w załączeniu)

Głosowanie projektu uchwały nr 0:

Za- 15 radnych

Przeciw-3 radnych

Głosów wstrzymujących się nie było.

2 osoby nie wzięły udziału w głosowaniu.

Uchwała została podjęta.

Oświadczenia po głosowaniu złożyli: 

· radny K.Sokołowski – Radny stwierdził, że uchwała ta jest po to, by nie dać zaistnieć opozycji; podobnie było na początku zeszłej kadencji, gdy podejmowana była uchwała o obowiązku przynależenia radnego do trzech komisji; przynależność do trzech komisji była dobrym posunięciem, gdyż można było więcej pracy włożyć w prace komisji; natomiast jeśli przypisuje się kogoś do komisji, która nie jest w świetle zainteresowań czy wiedzy radnego, to nie ma to sensu

· radny D.Dolega- Radny stwierdził, że radny K.Sokołowski mówił nieprawdę twierdząc, że Rada na początku zeszłej kadencji podjęła uchwałę o przynależności do trzech komisji; poza tym zarzucił, że to radny Sokołowski na początku kadencji głosował o przynależności radnych do komisji, w  których nie chcieli uczestniczyć; poza tym każdy radny ma prawo uczestniczyć w każdej komisji bez względu na to czy do niej należy czy nie.

· Radny T.Mirka- Radny oświadczył, że głosował za przyjęciem uchwały; podkreślił także, że każdy radny może brać udział w posiedzeniach, a skoro w Sejmie posłowie mają obowiązek uczestniczyć w dwóch komisjach, to dlaczego radni mają uczestniczyć w trzech komisjach; radny uznał wcześniejsze rozwiązanie za niezasadne

· radna E.Giemza- Radna oświadczyła, że była przeciwko tej uchwale; postawiła także zarzut, że radny D.Dolega zapisując radnych do danych komisji nie pytał radnych o zdanie, czy chcą  do nich przynależeć czy nie; radna napomniała jednocześnie, że czuje się zmuszona do pracy w Komisji Infrastruktury, podczas gdy ta komisja nie leży w kręgu jej wiedzy i zainteresowań oraz zapowiedziała, że w dalszych punktach złoży akces o przynależenie do Komisji Ładu;

Głos ad vocem do oświadczenia radnej Giemzy zabrał radny D.Dolega informując, że Przewodniczący Rady dysponuje opinią prawną mówiąca o tym, że to czy radny należy do danej komisji nie ma charakteru roszczeniowego.

Przewodniczący Rady w świetle słów radnego Dolegi odczytał opinię prawną mówiącą, że „radnemu nie przysługuje skuteczne roszczenie o przydzielenie do konkretnej komisji. Naczelny Sąd Administracyjny wskazał ponadto, że radny nie ma prawa zaskarżać do sądów administracyjnych uchwały, w wyniku której konkretny radny nie zostanie wybrany do danej komisji”- wyrok NSA z 4.10.1995r., Sąd Administracyjny we Wrocławiu Nr 1452/95

Przewodniczący Rady poinformował jednocześnie radnych, że mają możliwość zamienić się jeśli mają chęć pracować w innej komisji niż zostali przydzieleni. 

Projekt uchwały nr 1 Rady Miasta Pionki z dnia 31.03.2011r w sprawie: powołania Komisji Budżetowej (w załączeniu)

Radny K.Miśkiewicz poprosił o przerwę, by radni, którzy nie zgadzają się z przymusem mogli się zapisać do komisji, do których chcą chętnie pracować.

Radny D.Dolega odnosząc się do wypowiedzi K.Miśkiewicza stwierdził, że te projekty uchwał celowo zostały złożone  w takim terminie, żeby radni mogli wcześniej uzgodnić między sobą i ewentualnie powymieniać się. To było 7 dni, ale skoro to nie wystarczyło, radny również zgłosił wniosek o 15 minut przerwy. 

Przewodniczący ogłosił 15-minutową przerwę.

Wznawiając obrady po przerwie, Przewodniczący poinformował radnych, że zostały zgłoszone poprawki do uchwał, które zostały przekazane wnioskodawcom, w  związku z czym przy kolejnych uchwałach będą się pojawiać wnioski o autopoprawkę.

Radny D.Dolega w imieniu wnioskodawców zgłosił autopoprawkę: w § 1 pkt 3 wykreśla się Kuc Marek, wpisuje się Julita Mąkosa.

Przewodniczący Rady poinformowała jednocześnie, że został także zgłoszona poprawka przez radnego K. Miśkiewicza, który wnioskował o zgłoszenie jego kandydatury do Komisji Budżetowej.

Głosowanie poprawki K. Miśkiewicza:

Za- 7 radnych

Przeciw- 13 radnych

Nikt się nie wstrzymał.

Poprawka została odrzucona.

Głosowanie projektu uchwały nr 1:

Za- 15 radnych

Przeciw- 2 radnych

Wstrzymało się- 1 radny

2 osoby nie wzięły udziału w głosowaniu.

Uchwała została podjęta.

Projekt uchwały nr 2 Rady Miasta Pionki z dnia 31.03.2011r w sprawie: powołania Komisji Infrastruktury i Komunalizacji ( w załączeniu)

Radny D.Dolega w imieniu wnioskodawców zgłosił autopoprawkę: w § 1 pkt 2 wykreśla się Elżbieta Giemza, wpisuje się Krzysztof Sokołowski.

Głosowanie w sprawie projekt uchwały nr 2:

Za- 19 radnych

Przeciw- 1 radny

Nikt się nie wstrzymał.

Uchwała została podjęta.

Projekt uchwały nr 3 Rady Miasta Pionki z dnia 31.03.2011r w sprawie: powołania Komisji Kultury, Oświaty, Sportu i Turystyki ( w załączeniu)

Głosowanie projektu uchwały nr 3:

Za- 18 radnych

Nikt nie był przeciw.

Wstrzymało się- 1 radny

1 osoba nie wzięła udziału w głosowaniu.

Uchwała został podjęta.

Projekt uchwały nr 4 Rady Miasta Pionki z  dnia 31.03.2011r w sprawie: powołania Komisji Ładu, Porządku i Bezpieczeństwa Publicznego ( w załączeniu)

Radny D.Dolega w imieniu wnioskodawców zgłosił autopoprawkę: w § 1 pkt 5 wykreśla się Łukasz Śmietanka, wpisuje się Marian Bogusz,w pkt6 wykreśla się Krzysztof Sokołowski, wpisuje się Elżbieta Giemza.

Głosowanie projektu uchwały nr 4:

Za- 19 radnych

Nikt się nie wstrzymał, nikt nie był przeciw.

1 osoba nie wzięła udziału w głosowaniu.

Uchwała została podjęta.

Projekt uchwały nr 5 Rady Miasta Pionki z  dnia 31.03.2011r w sprawie: powołania Komisji Rewizyjnej ( w załączeniu)

Radny D.Dolega w imieniu wnioskodawców zgłosił autopoprawkę: w § 1 pkt 2 wykreśla się Kęska Dariusz, wpisuje się Kuc Marek.

Głosowanie projekt uchwały nr 5:

Za- 17 radnych

Nikt nie był przeciw.

Wstrzymało się- 1 radny

2 osoby nie wzięły udziału w  głosowaniu

Projekt uchwały nr 6 Rady Miasta Pionki z dnia 31.03.2011r w sprawie: powołania Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Miasta (w załączeniu)

Radny D.Dolega w imieniu wnioskodawców zgłosił autopoprawkę: w § 1 pkt 1 wykreśla się Marian Bogusz, wpisuje się Łukasz Śmietanka, w pkt 4 wykreśla się Julita Mąkosa, wpisuje się Dariusz Kęska. 

Radny A.Dąbrowski zgłosił wniosek o dopisanie jego osoby do składu Komisji:

Głosowanie wniosku radnego A.Dąbrowskiego:

Za- 7 radnych

Przeciw- 10 radnych

Wstrzymało się- 3 radnych

Wniosek nie został przyjęty.

Głosowanie projektu uchwały nr 6:

Za- 14 radnych

Przeciw- 1 radnych

Nikt się nie wstrzymał.

3 osoby nie wzięły udziału w głosowaniu.

Projekt uchwały nr 7 Rady Miasta Pionki z dnia 31.03.2011r w sprawie: powołania Komisji Zdrowia, Ochrony Środowiska i Pomocy Społecznej (w załączeniu)

Głosowanie uchwały:

Za- 17 radnych

Nikt się nie wstrzymał, nikt nie był przeciw.

3 osoby nie wzięły udziału w  głosowaniu.

Uchwała została podjęta.

Następnie głos w imieniu wnioskodawców zabrał radny D.Dolega informując radnych, iż wobec tego, że zostały powołane nowe komisje, niezbędne jest odwołanie przewodniczących, dlatego, że zgodnie z regulaminem komisje muszą sobie wybrać nowych przewodniczących.

Projekt uchwały nr 8 Rady Miasta Pionki z dnia 31.03.2011r w sprawie: odwołania Przewodniczącej Komisji Budżetowej ( w załączeniu)

Głosowanie projektu uchwały nr 8:

Za- 14 radnych

Przeciw- 5 radnych

Wstrzymało się- 1 radny

Uchwała została podjęta.

Projekt uchwały nr 9 Rady Miasta Pionki z dnia 31.03.2011r w sprawie: odwołania przewodniczącego Komisji Infrastruktury i Komunalizacji ( w załączeniu)

Głosowanie projektu uchwały nr 9:

Za- 18 radnych

Nikt nie był przeciw.

Wstrzymało się- 1 radny

Uchwała została podjęta.

Projekt uchwały nr 10 Rady Miasta Pionki z dnia 31.03.2011r w sprawie: odwołania przewodniczącego Komisji Kultury, Oświaty, Sportu i Turystyki ( w załączeniu)

Głosowanie projektu uchwały nr 10:

Za- 15 radnych

Przeciw- 2 radnych

Wstrzymało się- 2 radnych

1 osoba nie wzięła udziału w głosowaniu.

Uchwała została podjęta.

Projekt uchwały nr 11 Rady Miasta Pionki z dnia 31.03.2011r w sprawie: odwołania przewodniczącego Komisji Ładu, Porządku i Bezpieczeństwa Publicznego ( w załączeniu)

Głosowanie w sprawie projektu uchwały nr 11:

Za- 17 radnych

Nikt nie był przeciw.

Wstrzymało się- 3 radnych

Uchwała została podjęta.

Projekt uchwały nr 12 Rady Miasta Pionki z  dnia 31.03.2011r w sprawie: odwołania przewodniczącej Komisji Rewizyjnej ( w załączeniu)

Głosowanie w sprawie projektu uchwały nr 12:

Za- 14 radnych

Przeciw- 5 radnych

Wstrzymało się- 1 radny

Uchwała została podjęta.

Projekt uchwały nr 13 Rady Miasta Pionki z dnia 31.03.2011r w sprawie: odwołania przewodniczącego Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Miasta (w załączeniu)

Głosowanie w sprawie projektu uchwały nr 13:

Za- 12 radnych

Przeciw- 5 radnych

Wstrzymało się- 3 radnych

Uchwała została podjęta.

Projekt uchwały nr 14 Rady Miasta Pionki z dnia 31.03.2011r w sprawie: odwołania przewodniczącej Komisji Zdrowia, Ochrony Środowiska i Pomocy Społecznej (w załączeniu)

Głosowanie w sprawie projektu uchwały nr 14:

Za- 13 radnych

Przeciw- 5 radnych

Wstrzymało się- 2 radnych

Uchwała została podjęta.

Oświadczenia po głosowaniu uchwał złożyli:

· radny D.Dolega, odnosząc się do padających zarzutów jakoby to zawarta koalicja PiS, SLD,PSL ustaliła sobie w sposób dowolny przez siebie wybrany składy komisji oświadczył, że przy wybieraniu nowych składów komisji nigdy nie głosowało „za” 13 radnych, co oznacza, że były przy tym także głosy z drugiej strony, więc to rada, a nie koalicja ustaliła takie składy komisji;

· radny K.Miśkiewicz w swoim oświadczeniu stwierdził, że radny D.Dolega wprowadza w błąd, gdyż na stronie internetowej www.pionki24.pl pojawił się komunikat o zawarciu koalicji przez PiS, SLD, PSL 18.01.2011r, który to radny odczytał;

· radna E.Giemza oświadczyła, że nie brała udziału w głosowaniach za odwołaniem przewodniczących komisji, ponieważ nie było potrzeby ich odwoływania nawet jeśli w skład komisji weszły nowe osoby;

· radny M.Bogusz oświadczył, że w pewnych głosowaniach za odwołaniem przewodniczących brał udział „za”, w innych „przeciw”, gdyż niektórzy dobrze sobie radzili w kierowaniu komisjami; radny zaapelował jednocześnie, by część przewodniczących komisji mogła pochodzić spoza koalicji;

· radny K.Sokołowski- w swoim oświadczeniu poruszył kwestię dotychczasowych przewodniczących komisji: radnej J.Majcher, A. Dąbrowskiego, E.Giemzy, odnosząc się jednocześnie do konferencji prasowej,w której prezes PiS J.Kaczyński nie życzy sobie kolacji z SLD;

· radny M.Kuc- w sowim oświadczeniu odniósł się do propozycji radnego Bogusza, mówiąc, że wybór przewodniczącego z opozycji jest niemożliwe tak samo jak to miało miejsce na sesji w dniu 02 grudnia 2010r.

Ad.4. Ogłoszenie przerwy na czas ukonstytuowania się Komisji problemowych  

          ( wyboru Przewodniczącego i Zastępcy).

Przewodniczący Rady Miasta Bohdan Tosza ogłosił przerwę w trakcie której odbyły się pierwsze posiedzenia komisji problemowych, polegające na ich ukonstytuowaniu się.

            Ad.5. Przedstawienie informacji przez Przewodniczącego Rady o przeprowadzonych   

                      wyborach Przewodniczących i Wiceprzewodniczących Komisji.

Przewodniczący otworzył obrady po przerwie,w trakcie której odbyły się nadzwyczajne posiedzenia wszystkich komisji. Przewodniczący przedstawił protokoły z zebrań komisji:

· Komisja Ładu, Porządku i Bezpieczeństwa Publicznego – na posiedzeniu wybrano przewodniczącego komisji: radny Janusz Mucha, wiceprzewodniczący radny Adam Dąbrowski

· Komisja Zdrowia, Ochrony Środowiska i Pomocy Społecznej - na posiedzeniu wybrano przewodniczącego komisji: radny Marek Kuc

· Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Miasta - na posiedzeniu wybrano przewodniczącego: radny Krzysztof Pawłowski, wiceprzewodniczący nie został wybrany

· Komisja Budżetowa- na posiedzeniu wybrano przewodniczącego: radny Dariusz Dolega, wiceprzewodniczącą została radna Julita Mąkosa

· Komisja Rewizyjna- na posiedzeniu wybrano przewodniczącego: radny Tomasz Mirka oraz wiceprzewodniczącego: radny Piotr Guza

· Komisja Kultury, Oświaty, Sportu i Turystyki- na posiedzeniu wybrano przewodniczącego, którym został radny Stanisław Pacan; komisja nie wybrała zastępcy przewodniczącego

· Komisja Infrastruktury i Komunalizacji - na posiedzeniu nie został wybrany przewodniczący komisji; radni Grzegorz Grzyb i Adam Dąbrowski dostali po trzy głosy,w związku z czym Rada na kolejnym posiedzeniu dokona wyboru       

Protokoły z nadzwyczajnych posiedzeń komisji stanowią załącznik do niniejszego protokołu.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki wobec wyczerpania porządku obrad zamknął obrady VIII nadzwyczajnej sesji Rady Miasta Pionki.  

Sporządziła:                                                                             Obradom przewodniczył:

Irmina Kustra                                                                                    Bohdan Tosza
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