Protokół nr X/2011 z sesji Rady Miasta Pionki,

która odbyła się w dniu 28 kwietnia 2011r.

Miejsce obrad: Sala konferencyjna, Al. Jana Pawła 15

Obrady rozpoczęły się o godzinie 13.00. 

Sesję otworzył i obradom przewodniczył Przewodniczący Rady Miasta Pionki Bohdan Tosza, który powitał radnych oraz zebranych gości. Na podstawie listy obecności stwierdzono, że na ogólną liczbę 21 radnych obecnych jest 17, a więc obrady są prawomocne. 

Przewodniczący zapoznał radnych z proponowanym porządkiem obrad.

1. Informacja Burmistrza z prac w okresie między sesjami.

2. Informacja  z prac komisji problemowych.

3. Podjęcie uchwał. 

4. Interpelacje i zapytania radnych. 

5. Sprawy różne.

6. Wolne wnioski.

Burmistrz Miasta Pionki Marek Janeczek wniósł o zmianę porządku obrad, by punkt 3 porządku obrad  rozszerzyć  o projekty uchwał nr 7 i nr 8. 

Głosowanie w sprawie wprowadzenia pod obrady projektu uchwały nr 7:

Za- 18 radnych 

Projekt uchwały nr 7 został wprowadzony do porządku obrad.

Głosowanie w sprawie wprowadzenia pod obrady projektu uchwały nr 8:

Za- 18 radnych

Projekt uchwały został wprowadzony do porządku obrad. 

           Ad.1. Informacja Burmistrza z prac w okresie między sesjami

Na wstępie Burmistrz Miasta Pionki Marek Janeczek poinformował radnych o ugodzie zawartej w sprawie sadowej jaką wytoczył radny Krzysztof Miśkiewicz wobec jego osoby. Burmistrz odczytał treść ugody: „Informuję, że jako Urząd został wprowadzony w  błąd  przez Zakład Ubezpieczeń Społecznych oddział Radom w oparciu o pisma, z których wynika, że pobrany zasiłek był nienależny i zobowiązuje się do ujawnienia tych pism na sesji rady Miasta. Zasiłek został wypłacony zgodnie z przepisami o czym ZUS poinformował pismem pana Krzysztofa Miśkiewicza. Zobowiązuję się na dzisiejszej sesji niniejszym przeprosić pana Krzysztofa Miśkiewicza radnego Rady Miasta w Pionkach za oskarżenie o nienależne pobranie zasiłku chorobowego Zakładu Ubezpieczeń Społecznych w Radomiu w okresie od dnia 29.12.1998r do 28.03.1999r.” Burmistrz udostępnił do wglądu oryginały pism kierowanych z ZUS do Urzędu Miasta Pionki. 

Burmistrz Miasta poinformował radnych, że zlecił wykonanie sprawozdania z funkcjonowania placówek oświatowych za 2010r. Takie opracowanie zostało przygotowane ze szczegółowym opisem  funkcjonowania i finansowania  przedszkoli, szkół podstawowych i gimnazjalnych. Burmistrz odnosząc się do spraw oświatowych poinformował, że jeśli chodzi o budowę boiska wielofunkcyjnego przy PG nr 2, Ministerstwo Sportu przysłało pismo o możliwości uzyskania dofinansowania. Na to zadanie został już wykonany projekt techniczny. Finansowanie z Ministerstwa Sportu wynosi 50% kosztów zadania, a drugie 50% pochodzi ze strony miasta. 

Poza tym trwa realizacja inwestycji przebudowy ulicy Augustowskiej. Realizacja tego zadania ma być wykonana do końca czerwca br. jeśli chodzi o budynek Kasyna, to wykonywane są obecnie prace elewacyjne. Poza tym będą wykonywane prace związane z zagospodarowaniem terenu i wyposażenia wewnętrznego. Jeśli chodzi o remont Placu Konstytucji to kończą się roboty związane z pierwszym etapem. Ponadto prowadzone są rozmowy z prezesem Spółdzielni Mieszkaniowej oraz prezesem Banku Spółdzielczego, ażeby również oni włączyli się w realizację tego zadania, a mowa tutaj o infrastrukturze przyległej do ich budynków (schody, taras). 

Burmistrz poinformował radnych o inwestycji, która może być dofinansowana ze środków unijnych, a która dotyczy wyposażenia placówek dydaktycznych oraz najuboższych rodzin w sprzęt komputerowy i podłączenie internetu. Miasto przygotowuje się także do realizacji inwestycji pn. „Radosna szkoła” przy szkołach podstawowych nr 1,nr 2 i nr 5.  

              Ad.2.   Informacja z prac komisji problemowych

Komisja Budżetowa

Przewodniczący Komisji radny D.Dolega poinformował radnych, że Komisja w okresie między sesjami spotkała się raz w dn.27.04.2011r., opiniowała projekty uchwał na dzisiejszą sesję.

Komisja Zdrowia, Ochrony Środowiska i Pomocy Społecznej

Przewodniczący Komisji radny M.Kuc poinformował radnych, że komisja spotkała się raz i zajmowała się projektem uchwały nr 5 na bieżącą sesję.

Komisja Kultury, oświaty, Sportu i Turystyki

Przewodniczący Komisji radny S.Pacan poinformował radnych, że komisja spotkała się dwa razy. Na pierwszym posiedzeniu poruszana była sprawa funkcjonowania obiektów sportowych w Pionkach. Natomiast na drugim opiniowane były projekty uchwał na sesję.

Komisja Ładu, Porządku i Bezpieczeństwa Publicznego

Przewodniczący Komisji radny J.Mucha poinformował radnych, że w dn.08.04.2011 Komisja odbyła wspólne posiedzenie z Komisją Infrastruktury i Komunalizacji i dokonała przeglądu targowicy przy ul. Zwycięstwa. Przewodniczący przedstawił protokół z posiedzenia, który stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Komisja Infrastruktury i Komunalizacji

Przewodniczący Komisji radny G.Grzyb poinformował radnych, że Komisja spotkała się dwa razy. Raz w dn.08.04.2011r wspólnie z Komisją Ładu, o czym informacji udzielił radny J.Mucha. Drugie posiedzenie odbyło się w dniu 28.04.2011r i opiniowany był projekt  uchwały nr 6 na bieżącą sesję. 

               Ad.3.    Debata i podjęcie uchwał

Projekt uchwały nr 1 Rady Miasta Pionki z dnia 28.04.2011r w sprawie: zmian w uchwale budżetowej na rok 2011 (w załączeniu)

W imieniu Komisji Budżetowej głos zabrał jej przewodniczący radny D.Dolega, który stwierdził, że Komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 1.

W imieniu Komisji Kultury Oświaty, Sportu i Turystyki głos zabrał przewodniczący S.Pacan informując, że Komisja również jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 1. 

Głosowanie projektu uchwały nr 1:

Za- 18 radnych

Głosów przeciw nie było, głosów wstrzymujących się nie było.

Uchwała podjęta jednogłośnie.

Projekt uchwały nr 2 Rady Miasta Pionki z dnia 28.04.2011r w sprawie: zmian w uchwale budżetowej na rok 2011 (w załączeniu)

W imieniu Komisji Budżetowej głos zabrał jej przewodniczący radny D.Dolega, informując, że Komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 2.

W imieniu Komisji Kultury Oświaty, Sportu i Turystyki głos zabrał przewodniczący S.Pacan informując, że Komisja również jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 2 z uwagą, by w momencie tworzenia dokumentacji na boisko wielofunkcyjne zadbać o to by nawierzchnia była uniwersalna.

Głos w sprawie uchwały zabrała radna Giemza pytając czy miasto  jest w stanie ponieść koszty w wysokości 125 tysięcy na to boisko. Burmistrz S.Mazur odpowiedział twierdząco.

Głosowanie projektu uchwały nr 2:

Za- 18 radnych

Głosów przeciw nie było, głosów wstrzymujących się nie było.

Uchwała podjęta jednogłośnie.

Projekt uchwały nr 3 Rady Miasta Pionki z dnia 28.04.2011r w sprawie: zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 2011-2020 ( w załączeniu)

W imieniu Komisji Budżetowej głos zabrał jej przewodniczący radny D.Dolega, który stwierdził, że Komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 3.

Głosowanie projektu uchwały nr 3:

Za- 18 radnych

Głosów przeciw nie było, głosów wstrzymujących się nie było.

Uchwała podjęta jednogłośnie.

Projekt uchwały nr 4 Rady Miasta Pionki z dnia 28.04.2011r w sprawie: ustalenia opłaty za pobyt dziecka w oddziałach żłobkowych funkcjonujących przy przedszkolach prowadzących przez Gminę Miasto Pionki oraz maksymalnej opłaty za wyżywienie, a także warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia z opłat ( w załączeniu)

W imieniu Komisji Kultury Oświaty, Sportu i Turystyki głos zabrał przewodniczący S.Pacan informując, że opinia Komisji jest pozytywna ( 4 głosy za, przeciw-0, wstrzymało się- 2 radnych). Przewodniczący zadał jednocześnie pytanie obecnej na sali kierownik MZOiS jaki jest realny koszt utrzymania dziecka w żłobku?

J. Mączyńska-dyrektor MZOiS wyjaśniła, że realny koszt utrzymania dziecka w żłobkach jest taki sam jak w oddziałach przedszkolnych, ponieważ oddziały żłobkowe nie funkcjonują samodzielnie. Kształtuje się to różnie- w przedszkolu nr 1 jest to ok. 750 zł, natomiast w przedszkolu nr 3 jest to ok.680 zł. 

Głosowanie projektu uchwały nr 4:

Za- 19 radnych

Głosów przeciw nie było, głosów wstrzymujących się nie było.

Uchwała podjęta jednogłośnie.

Projekt uchwały nr 5 Rady Miasta Pionki z dnia 28.04.2011r w sprawie: uchwalenia Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii i Przemocy w Rodzinie dla Gminy Miasta Pionki na 2011r ( w załączeniu)

Przewodniczący Rady przypomniał radnym, że projekt tej uchwały już stawał na sesji Rady, jednakże wówczas opinia Komisji była negatywna ze względu na to, że nie był on skonsultowany z MOPS-em. W związku z powyższym, Program został skierowany do dyrektor MOPS p.J.Michajluk z prośbą o zajęcie stanowiska w tej sprawie. 

W imieniu Komisji Zdrowia, Ochrony Środowiska i Pomocy Społecznej głos zabrał jej przewodniczący radny M.Kuc informując, że opinia Komisji w kwestii tej uchwały jest pozytywna, a na posiedzeniu obecni byli członkowie Miejskiej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych- p.H.Mikulska i p.A.Pszeniczny.

Głosowanie w sprawie projektu uchwały nr 5:

Za- 18 radnych

Nikt nie był przeciw.

Wstrzymało się- 1 radny

Uchwała została podjęta.

Projekt uchwały nr 6 Rady Miasta Pionki z dnia 28.04.2011r.  w sprawie: sprostowania oczywistej pomyłki graficznej w załączniku nr 1 do Uchwały Nr XIII/153/2003r. Rady Miasta Pionki z dnia 24.10.2003 roku w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Pionki 

( w załączeniu)

W sprawie projektu głos zabrał przewodniczący Komisji Infrastruktury i Komunalizacji radny G.Grzyb informując, że odbyło się posiedzenie Komisji, na którym pracownik Urzędu M.Abu-Mizer wyjaśniła zasadność tej uchwały, w związku z czym Komisja jednogłośnie pozytywnie opiniuje projekt.

Głosowanie projektu uchwały nr 6:

Za- 19 radnych

Nikt nie był przeciw.

Wstrzymało się- 1 radny

Uchwała została podjęta. 

Projekt uchwały nr 7 Rady Miasta Pionki z  dnia 28.04.2011r. w sprawie: przyjęcia do prowadzenia przez Gminę Miasto Pionki zadania publicznego z zakresu organizacji opieki nad dziećmi w wieku do lat 3 powierzonego przez Gminę Pionki ( w załączeniu)

Głosowanie projektu uchwały nr 7:

Za- 19 radnych

Nikt nie był przeciw.

Wstrzymało się- 1 radny

Uchwała została podjęta.

Projekt uchwały nr 8 Rady Miasta Pionki z dnia 28.04.2011r.  w sprawie: wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla członka ochotniczej straży pożarnej, który uczestniczył w działaniu ratowniczym lub szkoleniu pożarniczym organizowanym przez Państwową Straż Pożarną lub gminę 

(w załączeniu)

Do projektu uchwały została wprowadzona autopoprawka – paragraf 5 otrzymuje następujące brzmienie: Uchwała wchodzi w życie po upływie 14 dni od dnia ogłoszenia w Dzienniku Urzędowym Województwa Mazowieckiego.

Głosowanie projektu uchwały nr 8:

Za- 20 radnych

Nikt nie był przeciw, nikt się nie wstrzymał.

Uchwała została podjęta.

Przewodniczący zamknął pkt.3 i ogłosił 10-minutową przerwę.

            Ad.4.     Interpelacje i zapytania radnych. Odpowiedzi.

Przewodniczący Rady Bohdan Tosza odczytał interpelacje oraz odpowiedzi złożone przez:

· Komisję Infrastruktury i Komunalizacji

· radną Ewę Figurską

· radnego Dariusza Dolegę

· radnego Stanisława Pacana, a które stanowią załącznik do niniejszego protokołu.

           Ad.5.    Sprawy różne.

Głos w sprawach różnych zabrał Przewodniczący Rady Bohdan Tosza, który przedstawił pisma wpływające do Biura Rady:

· pismo od prezesa Sądu Okręgowego w Radomiu z dnia 18.04.2011r. w sprawie liczby ławników jaka powinna być wybrana na kadencję 2012-2015

· pismo z Prokuratury Rejonowej w Zwoleniu z dnia 30.03.2011r. - postanowienie o umorzeniu śledztwa

· pismo z dnia 18.04.2011r od p. Waldemara Warchoła - skarga na uchwałę Rady Miasta Pionki z dnia 10.02.2011r. o zmianie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego

· pismo od p. Barbary Urbańskiej z dnia 28.04.2011r 

Przewodniczący poinformował radnych, że w dn.26.05.2011r. w Miejskim Ośrodku Kultury odbędzie się nadzwyczajna sesja Rady Miasta, na której głosowana będzie uchwała w sprawie: nadania tytułu „Honorowy Obywatel Miasta Pionki” dla p. Andrzeja Mitana.

Następnie głos w sprawach różnych zabrali radni:

· Tomasz Mirka, który wystąpił z apelem do radnych wybranych z komitetu pana Romualda Zawodnika, aby ci wpłynęli na kolegę klubowego radnego Łukasza Śmietankę, który nie wywiązuje się z obowiązków radnego, gdyż nie uczestniczy w sesjach i komisjach Rady Miasta;

· Stanisław Pacan - radny zgłosił temat niedrożnego kanału na „Wenecji”, powodującego wylewanie się wody oraz brak znaku przystanku dla autobusu miejskiego przy Dworcu Zachodnim;

· Adam Dąbrowski - radny poruszył kwestie wykonania chodników i parkingów na ulicy Parkowej od strony wymiennikowi oraz problem powstałego wykopu, który utrudnia poruszanie się mieszkańcom tego terenu;

· Tomasz Mirka, który zwrócił się do Zastępcy Burmistrza Stanisława Mazura odnośnie poprawy stanu oświetlenia przy ulicy Kozienickiej, które jest na tyle słabe, że zamontowany tam monitoring nie jest w stanie rejestrować tego, co się dzieje;

· Elżbieta Giemza - radna poruszyła sprawę powiadomień, które dostali mieszkańcy posesji prywatnych o natychmiastowej zapłacie groszowych opłat, które mogą być odsetkami od nieterminowych wpłat; radna tym samym zwróciła się z prośbą do dyrektora MZUK czy nie można było tego zrobić na jednym rachunku z następną faktura, gdyż koszty manipulacyjne przewyższają te wpłaty.

· Grzegorz Grzyb- radny zadał pytanie Burmistrzowi Miasta kto i na jakich zasadach odzyskuje złom na terenie byłego Pronitu i czy miasto jest w stanie wychwycić powstające tam nielegalnie wysypiska śmieci; Burmistrz S.Mazur odpowiedział, że złom jest odzyskiwany na postawie przetargu 

· Piotr Guza poruszył sprawę wyrwy w drodze powstałej na ulicy Dębowej; postawiona jest tylko blokada, nikt się nie zajmuje, żeby tą dziurę załatać; 

           Ad.6.       Wolne wnioski

Nikt z radnych nie zabrał głosu w tym punkcie porządku obrad.

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady zamknął obrady X sesji Rady Miasta Pionki.

Sporządziła:                                                                                Obradom przewodniczył:

Irmina Kustra                                                                                         Bohdan Tosza
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