Protokół nr XI/2011 z sesji Rady Miasta Pionki,

która odbyła się w dniu 26 maja 2011r.

Miejsce obrad: Miejski Ośrodek Kultury, ul. Radomska

Obrady rozpoczęły się o godzinie 13.00. 

Sesję otworzył i obradom przewodniczył Przewodniczący Rady Miasta Pionki Bohdan Tosza.  Na podstawie listy obecności stwierdzono, że na ogólną liczbę 21 radnych obecnych jest 21, a więc obrady są prawomocne. Przewodniczący powitał radnych,a następnie w ich imieniu oraz swoim własnym Pana Andrzeja Mitana wraz z matką Wandą Mitan oraz  gości, w tym:

· Honorowego Obywatela Miasta Pionki Pana Tomasza Szweda,

· Burmistrza Miasta Pionki Pana Marka Janeczka,

· Sekretarz urzędu Miasta Panią Alinę Golę, 

· oraz wszystkich przybyłych na dzisiejszą sesję.

Przewodniczący zapoznał radnych z proponowanym porządkiem obrad.

1. Podjęcie uchwały w sprawie nadania tytułu „ Honorowy Obywatel Miasta Pionki „ dla Pana Andrzeja Mitana.

Przed przystąpieniem do głosowania uchwały Przewodniczący Rady Miasta zapoznał radnych oraz zgromadzonych gości z sylwetką Pana Andrzeja Mitana,  zaznaczając jednocześnie, iż z wnioskiem o nadanie tytułu Honorowy Obywatel Miasta Pionki wystąpiła grupa obywateli reprezentowana przez Zbigniewa Belowskiego- wniosek wraz życiorysem artysty znajduje się w załączeniu do protokołu. 

Głosowanie projektu uchwały Nr XI/121/2011 w sprawie nadania tytułu „ Honorowy Obywatel Miasta Pionki” dla Pana Andrzeja Mitana.

Za przyjęciem- 21 radnych

Uchwała podjęta jednogłośnie. 

Wręczenia tytułu dokonali: Burmistrz Miasta Pionki Marek Janeczek, Przewodniczący Rady Miasta Bohdan Tosza, Wiceprzewodnicząca Rady Miasta Ewa Figurska oraz Wiceprzewodniczący Rady Kazimierz Myśliwiec.

Następnie z krótkim przemówieniem wystąpił sam uhonorowany Andrzej Mitan:

„Co prawda byłem wtajemniczony w  procedurę podjęcia tej decyzji jeszcze w trakcie poprzedniej kadencji Rady Miasta. Dziękuję za podtrzymanie tej decyzji w bieżącej kadencji. Dla mnie jest to ogromny zaszczyt i przyjemność, że właśnie tutaj, gdzie się urodziłem, gdzie ukończyłem szkołę, gdzie rozpoczynałem swoją drogę artystyczną, zostałem tak zaskakująco wyróżniony. Życzę Wam wszystkim jak najwięcej sukcesów w pracy zawodowej i życiu osobistym. Myślę, że nie zawiedziecie się na Honorowym Obywatelu, że będzie pamiętał i zresztą nie przestał pamiętać skąd się wziął. Dziękuję.”

W dalszej kolejności głos zabrał Zbigniew Belowski, po czym wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady zamknął posiedzenie XI sesji Rady Miasta Pionki.

     Sporządziła:                                                                           Obradom przewodniczył:

    Irmina Kustra                                                                              Bohdan Tosza
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