Protokół nr XVII/2011 z nadzwyczajnej sesji Rady Miasta Pionki,

która odbyła się w dniu 21 października 2011r.

Miejsce obrad: Sala konferencyjna, Al. Jana Pawła 15

Obrady rozpoczęły się o godzinie 08.00. 

Sesję otworzył i obradom przewodniczył Przewodniczący Rady Miasta Pionki Bohdan Tosza, który powitał radnych oraz zebranych gości. Na podstawie listy obecności stwierdzono, że na ogólną liczbę 21 radnych obecnych jest 18 - obrady są prawomocne. 

Przewodniczący zapoznał radnych z proponowanym porządkiem obrad:

1. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w uchwale budżetowej.

2. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 2011-2020.

Przewodniczący Rady zwrócił się do wnioskodawcy, aby porządek obrad rozszerzyć o punkt 3- Informacja o oświadczeniach majątkowych złożonych przez radnych. 

Za- 17 radnych

Nikt się nie wstrzymał, nikt nie był przeciw.

Porządek obrad został rozszerzony.

        W dalszej kolejności Przewodniczący udzielił głosu wnioskodawcy sesji- Burmistrzowi Miasta Markowi Janeczkowi, który wyjaśnił, iż miasto pozyskało środki z Ministerstwa Sportu na budowę lodowiska sztucznego w formie „ Białego Orlika”. Założeniem programu jest budowa lodowiska przy istniejącym boisku Orlik i polega ono na budowie tzw. składanych lodowisk , czyli na powierzchni sztucznej wylewa się lodowisko. Miasto posiada jednak plac, gdzie wcześniej było lodowisko naturalne, w związku z czym zostało zaprojektowane w formule 20x40m jako stałe lodowisko, które będzie bardziej trwałe, ale jednocześnie droższe. Rada w jednej z wcześniejszych uchwał zabukowała kwotę 300 tys.zł , drugie 300tys.zł ma pochodzić z Ministerstwa Sportu. Burmistrz poinformował radnych, że zadanie to będzie realizowane dwuetapowo, ponieważ dopiero co przyznane środki należy wykorzystać do końca roku, co oznacza, że czasu jest niewiele jak na wykonanie tak sporego zadania. W pierwszej kolejności należy więc wykonać lodowisko w takiej formie, by mogło być udostępnione w tym sezonie,a następnie w okresie wiosennym będzie wykonana stała, betonowa płyta lodowiska, która może4 służyć w okresie letnim jako boisko wielofunkcyjne. Projekt techniczny jest już wykonany, przetarg również się odbył. 

Przewodniczący Rady dopowiedział, że sesja ma na celu przyjęcie uchwałą środków przekazanych przez Ministerstwo Sportu na wykonanie tego zadania. 

Ad.1   Podjęcie uchwały w sprawie zmian w uchwale budżetowej.

Projekt uchwały nr 1 Rady Miasta Pionki z dnia 21.10.2011r.w sprawie: wprowadzenia zmian w uchwale budżetowej na rok 2011 ( w załączeniu)

Głosowanie projektu uchwały nr 1 :

Za- 18 radnych

Nikt się nie wstrzymał, nikt nie był przeciw.

Uchwała została podjęta jednogłośnie.

Ad.2. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 2011-  

          2020.

Projekt uchwały nr 2 Rady Miasta Pionki z dnia 21.10.2011r w sprawie: zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 2011-2020 ( w załączeniu)

Głosowanie projektu uchwały nr 2:

Za- 18 radnych

Nikt się nie wstrzymał, nikt nie był przeciw.

Uchwała została podjęta.

Ad.3. Informacja o złożonych oświadczeniach majątkowych radnych.

Przewodniczący Rady poinformował, że zgodnie z art.24h ust.12 ustawy o samorządzie gminnym z dnia 8 marca 1991r. zobowiązany jest przedstawić oświadczenie dotyczące złożonych oświadczeń majątkowych radnych. Przewodniczący stwierdził, że w wymaganym terminie do 30.04 br. wszyscy radni, którzy byli zobowiązani do ich złożenia dokonali tego. W wyniku analizy oświadczeń Przewodniczący nie stwierdził żadnych nieprawidłowości.

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady zamknął posiedzenie XVII nadzwyczajnej sesji Rady Miasta Pionki. 

Sporządziła:                                                                                     Przewodniczył:

Irmina Kustra                                                                                   Bohdan Tosza

