Protokół nr XVIII/2011 z sesji Rady Miasta Pionki,

która odbyła się w dniu 15 listopada 2011r.

Miejsce obrad: Sala konferencyjna, Al. Jana Pawła 15

Obrady rozpoczęły się o godzinie 15.00. 

Sesję otworzył i obradom przewodniczył Przewodniczący Rady Miasta Pionki Bohdan Tosza, który powitał zebranych gości, w tym Panią Marię Glińską z synem i córką oraz radnych. Na podstawie listy obecności stwierdzono, że na ogólną liczbę 21 radnych obecnych jest 19 - obrady są prawomocne. 

Porządek obrad:

1. Podjęcie uchwały w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Pionki” Pani Marii Glińskiej.

Przewodniczący Rady poinformował, że do Rady Miasta wpłynął wniosek Dyrekcji i Rady Pedagogicznej Społecznego Ogniska Muzycznego w Pionkach o nadanie tytułu Zasłużony dla Miasta Pionki dla pani Marii Glińskiej. Uzasadnienie do złożonego wniosku zostało odczytane przez Przewodniczącego i stanowi załącznik do niniejszego protokołu. Podczas posiedzenia Kapituły w sprawie w/w wniosku, Kapituła jednogłośnie poparła wniosek i upoważniła Przewodniczącego Rady Miasta do przegłosowania przedmiotowej uchwały. 

Projekt uchwały rady Miasta Pionki z dnia 15.11.2011r. w sprawie: nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Pionki” Pani Marii Glińskiej ( w załączeniu)

Za- 19 radnych

Nikt nie był przeciw, nikt się nie wstrzymał.

Uchwała została podjęta jednogłośnie.

W dalszej kolejności Przewodniczący odczytał pełną treść podjętej uchwały, którą przekazał następnie uhonorowanej Pani Marii Glińskiej.

W swoim krótkim wystąpieniu Pani Maria Glińska podziękowała panu Kazimierzowi Sułkowskiemu, dzięki któremu została uhonorowana tytułem Zasłużony dla Miasta Pionki.

Wobec nieobecności Burmistrza Miasta Pana Marka Janeczka gratulacje w jego imieniu odczytał oraz medal wręczył Zastępca Burmistrza Pan Stanisław Mazur. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady zamknął XVIII sesję Rady Miasta Pionki.

Sporządziła:                                                                                      Przewodniczył:

Irmina Kustra                                                                                    Bohdan Tosza
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